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performs under pressure

Driving OE technology and aftermarket solutions

COMPLETE ENGINE EXPERTISE

•Widest coverage with 10 500 gasket, oil seal and headbolt references
• OE-specification gasket designs and materials engineered in Germany
• LEM® and HTA™ award-winning technologies included
• Innovative, market-leading anti-counterfeit programme
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MALKOTSIS 445
MAN 446
MARELLI 471
MASSEY FERGUSON > PERKINS
MAZDA 472
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MOSKVICH 577
MWM 579
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NUFFIELD TRACTOR 606
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POLSKI FIAT > FIAT
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PUCH > MERCEDES-BENZ
RABA UNGARN 725
RELIANT 727
RENAULT 729
RENAULT TRUCK > RVI
ROMAN > MAN
ROVER 805
RVI 816
SAAB 828
SAME 833
SAVIEM > RVI
SCANIA 834
SEAT 846
SHIBAURA 870
SIMCA > TALBOT
SKODA 871
SMART 885
SSANGYONG 887
STEYR 890
SUBARU 892
SUZUKI 894
TALBOT 898
TATA 906
TOYOTA 908
TRIUMPH CAR 918
TRIUMPH MOTORCYCLE 919
UAZ 920
URSUS 922
UTB 924
VAUXHALL 926
VM 962
VOLGA 965
VOLKSWAGEN 967
VOLVO CAR 1052
VOLVO COMMERCIAL 1069
VOLVO-PENTA 1086
WOLSELEY > AUSTIN MORRIS
YANMAR 1088
YUGO > ZASTAVA
ZASTAVA 1091
ZAZ 1093
ZETOR 1094
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We hereby certify that the Federal-Mogul products sold in
the European Aftermarket under the brands AE®, ABEX®,
BERAL®, CHAMPION®, DURON®, FERODO®, FP DIESEL®,
GLYCO®, GOETZE®, MOOG®, NECTO®, NÜRAL®, PAYEN®,
fulfil the quality requirements applicable to the use of spare
parts for repair or maintenance of motor vehicles by
authorised repairers, as defined in Art. 1. (1) (t), (u) of the
Block Exemption Regulation (EC) 1400/2002.

Certificate according to BER 1400/2002,
Art. 1 (t), (u)

Date: 27/01/2009
Martin Hendricks

Vice President EMEA
Global Aftermarket

Federal-Mogul Corporation

Date: 16/06/2010

We hereby confirm, that the Federal-Mogul products using the
brand names AE®, ABEX®, BERAL®, CHAMPION®, DURON®,
FERODO®, FP DIESEL®, GLYCO®, GOETZE®, MOOG®, NECTO®,
NÜRAL®, PAYEN®, sold in the European Aftermarket fulfil the
quality requirements applicable to the use of spare parts for re-
pair or maintenance of motor vehicles by authorised repairers.

Certificate for the use of Federal-Mogul products
in the European Aftermarket according to

MV BER EC 461/ 2010 and respective Guidelines

IV
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V

goetze history

goetze worldwide

2009 Engine brands repositioning, Goetze becomes the only brand for piston
rings and cylinder liners. New visual identity and packaging with an
extensive anti-counterfeit programme and market leader message:
the Best you can get

2007 1st DLC® (Diamond like Carbon®) piston rings for petrol engines

2005 Introduction of FO-piston ring design (Form Optimized) and LKZ (Laufsteg,
Konisch, Zylindrisch) oil rings for low oil consumption and low friction

2000 1st Goetze Diamond Coated® (GDC®) piston rings

1998 Takeover by Federal-Mogul Corporation

1994 Restart Sales of Liners in Aftermarket

1993 Takeover by Turner & Newall Ltd. (T&N)

1984 1st Asbestos FREE CHG series production for OE; Development of
Chrome-Ceramics-Coating

1973 Construction of R & D Centre and Development of Plasma Coatings;
1st CHG Goetze Astadur

1968 Foundation of Goetze Herdorf GmbH for gaskets production

1964 Foundation of Goetze Friedberg GmbH, production of small-, middle-
and large bore piston rings

1956 Share in Goetze India Ltd. in New Delhi

1948 Production of 1st Chrome coated piston rings in Europe

1924 1st Multi Cylinder Head Gasket (CHG) production

1912 Start of the production of piston rings for petrol engines

1904 Goetze wins the Gold medal on the World Faire St. Louis

1891 Building of the first manufacturing plant in Burscheid

1887 Founded by Friedrich Wilhelm GOETZE in Burscheid

Wausau, USA

Lake City, USA
Sparta, USA

Garennes, France

Burscheid, Germany
N. Chelny, Russia

Togliatti, Russia
Dresden, Germany

Friedberg, Germany

Patiala, India

Bangalooru, India

Anqing, China

Sapanca, Turkey
Manitowoc, USA
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VI

terMs of Business
iMPortant

Reproduction of this catalogue or parts thereof is only allowed with our explicit permission in writing. Pictorial representations and design are copyrighted. Claims for damages, of any form
whatsoever, resulting from details made in this catalogue or from incorrect use, application, storage or handling, are explicitly excluded. Contractual rights and any resulting or related claims
based thereon, irrespective of form, initially come into being on the basis of a separate written agreement, in particular on the basis of our general terms of sale and delivery.
All former statements lose their validity with the publication of this catalogue.
The catalogue is not an operating manual for the use and installation of piston rings. It does not contain any advice in a legal sense. The catalogue neither replaces the constantly applicable
technical regulations – particularly for tolerances – nor the installation and maintenance stipulations of the individual engine manufacturer.
Also, it is not possible to forego the expertise of those carrying out the installation and application. The individual references made in this catalogue for the installation and the application of
piston rings are instructions solely for the technically qualified specialist and are to be checked and verified by them for their suitability in each case. Federal-Mogul accepts no responsibility
for application decisions.
The contents of the catalogue are not intended to create or substitute any contractual agreement which has to be reserved exclusively to a separate agreement between 2 identified parties,
whereby seller can be only one of our Federal-Mogul entities as mentioned on the inside back cover.
The right is retained to correct errors and alterations, particularly with regard to amendments in the engine manufacturers’ details and stipulations.
Although we make every effort to utilize all the latest information, with such a vast range of vehicle models and engines on the market we cannot guarantee that our supply programme will cover
every single engine version. Neither is there any safeguard against engine manufacturers making changes to engines during production that go unnoticed or only come to our attention after going
to press. We therefore accept no liability for the accuracy of the information in this catalogue. It is vital, before installing any of our products, to check whether the part offered in the catalogue
is suitable for the intended purpose. To assist you, we provide specifications of the materials used for our products and their dimensions. If in doubt, consult the engine manufacturer.
In your own interests please note that the installation of unsuitable spare parts can cause engine damage for which you as the repairers are liable to your customers.

zur Beachtung
Die Reproduktion dieses Katalogs ist nur mit unserer ausdrücklichen Genehmigung gestattet. Bildliche Darstellungen und der Entwurf sind urheberrechtlich geschützt. Schadenersatzansprüche in
jedweder Form unter Berufung auf die Angaben in diesem Katalog oder infolge unsachgemäßen Gebrauchs, unsachgemäßer Anwendung, Lagerung oder Handhabung sind ausdrücklich ausgeschlos-
sen. Vertragliche Rechte und etwaige hieraus folgende oder abgeleitete Ansprüche jedweder Art werden erst durch getrennte schriftliche Vereinbarung, im Besonderen auf der Grundlage unserer
allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen, begründet.
Mit Erscheinen dieses Katalogs verlieren alle früheren Angaben ihre Gültigkeit.
Der Katalog stellt keine Anleitung für den Gebrauch und den Einbau von Kolbenringsätzen dar. Es werden keine Ratschläge im rechtlichen Sinne abgegeben. Der Katalog ersetzt weder die jeweils
geltenden technischen Maßgaben – insbesondere für Toleranzen – noch die Einbau- und Wartungsvorschriften des jeweiligen Motorenherstellers.
Auch ist die Sachkenntnis derer, die den Einbau und die Anwendung vornehmen, eine wesentliche Größe. Die Aussagen in diesem Katalog zum Einbau und Einsatz von Kolbenringsätzen richten sich
ausschließlich an den technisch versierten Fachmann und sind von diesem von Fall zu Fall auf Eignung und Gültigkeit zu überprüfen. Federal-Mogul übernimmt keine Verantwortung für Anwendungs-
entscheidungen.
Der Inhalt des Katalogs begründet oder ersetzt keine vertragliche Vereinbarung, welche ausschließlich einer getrennten Vereinbarung zwischen zwei bestimmten Parteien vorbehalten sein muss,
in der die Verkäuferpartei eine unserer innen im Rückdeckel genannten Federal-Mogul Gesellschaften ist. Das Recht auf Berichtigung von Irrtümern und Abänderungen, insbesondere hinsichtlich
geänderter Angaben und Bestimmungen der Motorenhersteller, bleibt vorbehalten. Obwohl wir ständig bemüht sind die neuesten Informationen zu verarbeiten, können wir wegen der Vielzahl der auf
dem Markt befindlichen KFZModelle und Motoren keine Gewähr dafür übernehmen, dass auch wirklich jede einzelne Motorvariante von unserem Lieferprogramm erfaßt wird. Auch kann nicht ausge-
schlossen werden, dass es im Laufe einer Serienproduktion zu herstellerseitigen Motorveränderungen kommt, die uns nicht oder erst nach Redaktionsschluß bekannt werden. Für die Richtigkeit der
Katalogangaben wird insofern also keine Haftung übernommen. Es ist daher unerläßlich, dass vor jedem Einbau unserer Erzeugnisse überprüft wird, ob das in unserem Katalog angebotene Teil für
den jeweiligen Verwendungszweck geeignet ist. Um die Überprüfung zu erleichtern, sind unsere Produkte hinsichtlich der verwendeten Werkstoffe und ihrer Maße spezifiziert. Im Zweifel muß eine
Rückfrage beim Motorenhersteller erfolgen. Bitte beachten Sie im eigenen Interesse, dass der Einbau von nicht passenden Ersatzteilen zu Motorschäden führen kann, für die Sie als Reparaturunter-
nehmen gegenüber Ihren Kunden haften.

iMPortant
La reproduction de ce catalogue, même partielle, n’est autorisée qu’avec notre accord préalable et par écrit. Les illustrations graphiques et la présentation font l’objet d’un copyright. Nous excluons
toutes réclamations ayant pour objet ce catalogue ou pouvant résulter de son incompréhension, portant sur de mauvaises utilisations, manipulations, manutentions ou mauvais stockage. Des droits
contractuels et des droits dérivés, de quelque nature qu’ils soient, ne peuvent résulter que d’un accord écrit, sur la base de nos conditions générales de ventes et de livraisons.
Ce catalogue annule et remplace toute édition antérieure.
Le catalogue n’est pas une notice d’utilisation et de montage des segments de piston. Il ne contient pas de directives en tant que telles. Le catalogue ne remplace ni les prescriptions techniques,
toujours prioritaires, particulièrement pour les tolérances, ni les prescriptions de montage et d’entretien des fabricants des moteurs figurant dans ce catalogue. Il ne peut en aucun cas remplacer
les connaissances professionnelles nécessaires pour le montage et l’utilisation des produits. Les remarques données pour le montage et l’utilisation des segments de piston sont exclusivement
destinées au professionnel averti et de formation technique, à qui il appartiendra de vérifier la conformité des indications pour chaque cas. La responsabilité quant aux décisions d’utilisation ne
peut être prise en charge par Federal-Mogul.
Le contenu de ce catalogue ne peut constituer ou remplacer un contrat qui doit faire l’objet d’un document séparé établi entre 2 parties, dont l’une doit être une entité légale de Federal-Mogul (dont
la liste figure sur la couverture arrière). Nous nous réservons le droit d’apporter toutes corrections d’erreurs et modifications, suite notamment à de nouvelles données fournies par les constructeurs.
Malgré nos efforts constants de réactualisation en fonction des dernières informations recueillies, nous ne pouvons pas toujours garantir que notre catalogue mentionne bien chaque variante de
moteurs à cause de la très grande diversité des modèles de véhicules et moteurs présents sur Ie marché. II arrive également que des modifications de moteur liées au constructeur interviennent en
cours de production à l’origine (or nous ne les connaissons souvent pas avant, ou seulement au moment de la rédaction du catalogue) ; nous ne pouvons donc pas assumer la responsabilité quant
à l’exactitude des indications contenues dans notre catalogue. II est donc absolument indispensable de vérifier si la pièce proposée dans notre catalogue convient bien à I’application à laquelle
elle est destinée avant son montage. Pour faciliter les travaux de contrôle, nos produits sont caractérisés par les matériaux utilisés et leurs cotes. En cas de doute, veuillez consulter Ie fabricant du
moteur. Dans votre propre intérêt, nous attirons particulièrement votre attention sur Ie fait que Ie montage de pièces de rechange impropres entraine des dommages de moteur que vous devez alors
assumer en tant qu’entreprise de réparation vis-à-vis de votre client.

iMPortante
Queda totalmente prohibida la reproducción, total o parcial, del contenido de este catálogo, salvo previa autorización nuestra, realizada por escrito. Están, asimismo, reservados todos los
derechos sobre el diseño y presentación del catálogo. No se aceptará ningún tipo de reclamación que esté basada en la interpretación de los datos contenidos en este catálogo, así como en el
uso incorrecto, manipulación o almacenaje de nuestras piezas. Únicamente se aceptarán reclamaciones que estén basadas en derechos contractuales o en los motivos arriba indicados, siempre
que exista un acuerdo especial y por escrito basado en nuestras condiciones generales de venta y suministro.
Con la edición de este catálogo queda anulada toda la información contenida en catálogos anteriores.
El catálogo no es un manual para el uso e instalación de los segmentos de pistón, y no representa una asesoría técnica en el sentido legal. Los datos del catálogo no sustituyen, en ningún caso,
a las especificaciones técnicas, tanto en lo que se refiere a tolerancias como a las instrucciones de instalación y mantenimiento, indicadas por los fabricantes de los motores, especificaciones
que serán siempre prioritarias. Se entiende que el uso y montaje de estas piezas esta encomendado a personal debidamente cualificado. Las indicaciones sobre uso y montaje de los segmentos
de pistón, contenidas en este catálogo, están exclusivamente dirigidas a profesionales con la debida capacitación y formación técnica, que deben decidir en cada caso sobre la exactitud de
las mismas. La responsabilidad de estas decisiones no puede ser, en ningún caso atribuida a Federal-Mogul. La información facilitada en el catálogo no representa o sustituye ningún tipo de
acuerdo, quedando a tal efecto, el acuerdo por separado entre dos partes donde solo entidades de Federal-Mogul, pueden ser identificadas como la parte vendedora como se menciona en la
contraportada. Los datos e instrucciones contenidos en este catálogo podrán ser corregidos o modificados sin previo aviso.
Aunque constantemente nos esforzamos en manejar siempre las informaciones más recientes, debido al gran número de modelos de vehículos y motores existentes en el mercado, no
garantizamos que nuestro programa de suministro abarque realmente todas las variantes de motor. Tampoco se puede excluir la posibilidad de que en el curso de una producción en serie se
produzcan variaciones en el motor por parte del fabricante que no conozcamos o solo tengamos conocimiento de ellas después del cierre de la redacción. Por lo tanto, no asumimos ninguna
responsabilidad acerca de la exactitud de las indicaciones de nuestro catálogo en este sentido. Así pues, es indispensable que antes del montaje de cualquiera de nuestros productos se
compruebe que las piezas ofrecidas en nuestro catálogo sean apropiadas para la finalidad de uso en cada caso. Para facilitar esta verificación, nuestros productos están especificados en lo
referente a los materiales empleados y sus dimensiones. En caso de duda, es preciso consultar al fabricante de motores. Por su propio interés, rogamos tengan en cuenta que el montaje de
piezas de repuesto que no ajusten correctamente, puede causar daños al motor, de los que serán ustedes responsables con respecto a sus clientes en su condición de empresa de reparaciones.
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VII

terMs of Business
WAŻNE

Reprodukcja tego katalogu lub jego części jest możliwa tylko za wyraźną zgodą na piśmie. Ilustracje i grafika są chronione prawem autorskim. Roszczenia dotyczące szkód, niezależnie od
formy, wynikających z przedstawionych w tym katalogu treści lub z nieprawidłowego użycia, zastosowania, przechowywania lub obsługi są w sposób wyraźny wyłączone. Prawa umowne i
inne wynikające lub związane z roszczeniami na nimi opartymi, niezależnie od formy, są tworzone na podstawie oddzielnej umowy pisemnej, w szczególności na podstawie naszych ogólnych
warunków sprzedaży i dostawy.
Wszystkie wcześniejsze oświadczenia tracą ważność wraz z opublikowaniem tego katalogu.
Katalog nie jest instrukcją obsługi i instalacji pierścieni tłokowych. Nie zawiera porad w sensie prawnym. Katalog nie zastępuje obowiązujących uregulowań technicznych – zwłaszcza w zakre-
sie tolerancji – ani opisów montażu i konserwacji poszczególnych producentów silników.
Nie jest również możliwe pominięcie doświadczenia osób dokonujących doboru i przeprowadzających montaż części. Poszczególne informacje zawarte w tym katalogu, a dotyczące doboru,
montażu i stosowania pierścieni tłokowych, są instrukcjami wyłącznie dla wykwalifikowanego technicznie specjalisty, który w każdym przypadku musi je sprawdzić i zweryfikować ich przydat-
ność. Federal-Mogul nie przyjmuje odpowiedzialności za decyzje dotyczące zastosowania.
Zawartość tego katalogu nie stanowi ani nie zastępuje umowy, która może być zawarta jedynie jako oddzielny dokument podpisany przez dwie strony, przy czym sprzedawcą może być tylko
jedna z jednostek koncernu Federal-Mogul, zgodnie z opisem na wewnętrznej stronie tylnej okładki.
Zachowane zostaje prawo korygowania błędów i wprowadzania zmian, zwłaszcza odnośnie zmian dotyczących parametrów i warunków pracy określonych przez producentów silników.
Pomimo tego, że dokonujemy wszelkich starań przy korzystaniu z najbardziej aktualnych informacji dotyczących tak szerokich zakresów modeli pojazdów i silników występujących na rynku,
nie możemy zagwarantować, że nasz program dostaw pokryje potrzeby wszystkich występujących wersji silników. Ponadto, nie ma żadnego zabezpieczenia przed nieujawnionymi zmianami
wprowadzanymi w trakcie produkcji przez producentów silników lub przed zmianami, które dotarły do nas już po przekazaniu danych do druku. Dlatego nie możemy zaakceptować żadnej od-
powiedzialności dotyczącej nieścisłości informacji zawartych w tym katalogu. Jest niezbędnym, by przed montażem jakiegokolwiek z naszych produktów dokładnie sprawdzić czy oferowana
część jest odpowiednia dla konkretnego zastosowania. By ułatwić Państwu korzystanie z katalogu, dostarczamy specyfikacje materiałów użytych do wytworzenia naszych produktów oraz ich
wymiary. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości prosimy o kontakt z producentem silnika.
Dla Państwa własnej korzyści prosimy pamiętać, że montaż niewłaściwych części może spowodować uszkodzenie silnika, za który to Państwo, jako wykonujący remont, jesteście odpowie-
dzialni przed swoimi klientami.

ВАЖНО
Воспроизводство данного каталога или ее частей позволено только с нашим явным разрешением в письменной форме. Иллюстрации и дизайн защищены авторским правом.
Требования о возмещении ущерба, любой формы, исходя из содержания каталога или от неправильного использования, хранения или обращение, явно исключены. Договорные
права и любые связанные требования базировались вслед за тем, независимо от формы, отдель-ного первоначально письменного соглашения, в особенности на основе наших общих
условий продаж и поставок.
Все прежние утверждения теряют свою юридическую силу с публикацией данного каталога. Каталог не операционное руководство для использования и установки поршневых колец.
Оно не содержит совета в юридическом смысле. Каталог не заменяет постоянно применимые технические инструкции – особенно при допусках – соглашения установки и обслу-
живания отдельного автопроизводителя. Кроме того, не возможно предсказать профессионализм тех, кто выполняют установку и ремонт.
Отдельные ссылки, сделанные в этом каталоге для установки и замены поршневых колец являются инструкциями исключительно для технически компетентного специалиста и должны
быть проверены ими для их пригодности в каждом случае. Federal-Mogul не несет ответственность за ремонтные работы. Содержание каталога не предназначено, чтобы создавать или
заменять любые договорные соглашения, которое должны быть сохранены исключительно к отдельному соглашению между 2мя сторонами, посредством чего продавец может быть
только одним из юридических лиц Federal-Mogul как упомянуто на странице обратной стороны.
Сохраняется право, исправлять ошибки и изменения, особенно относительно к поправкам по деталям изготовителей двигателя и их условиям.
Мы делаем все возможное, чтобы использовать новейшую информацию, однако, учитывая огромный ассортимент моделей автомобилей и двигателей на рынке, мы не можем
гарантировать, что наша программа поставки продукции покрывает абсолютно все модификации двигателей. Кроме того, производители двигателей на этапе производства могут
вносить в конструкцию изменения, о которых нам неизвестно или становится известно после опубликования информации в прессе. Поэтому мы не несем ответственность за точность
информации в данном каталоге. Настоятельно рекомендуется перед установкой любой нашей продукции проверить пригодность детали из каталога для конкретного назначения.
Чтобы помочь в этом, мы приводим спецификации материалов, использованных для производства, и размеры изделий. При возникновении сомнений обратитесь к изготовителю
двигателя. Помните, что установка неподходящих запасных частей может привести к повреждению двигателя, за которое вы как ремонтное предприятие будете нести ответственность
перед вашими клиентами.

is a trademark of Federal-Mogul Corporation

© Federal-Mogul Corporation 2010
The contents of this publication are the copyright of Federal-Mogul Corporation.
Unauthorised reproduction in whole or in part is expressly forbidden.
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checK out our catalogues

new new

you can oBtain these catalogues through your federal-Mogul sales rePresentatiVe or through your local distriButor

•Excellent coverage

•Many new parts introductions

•Complete engine details layout

•Excellent coverage

•216 new parts linked to a total
of 64 different makes

•Dedicated timing belt kit (TBK) section

•Only cylinder components catalogue linked
to TecDoc engines

•Huge increase in range coverage

•Simplified brands - one per product line

ISSUED IN 2010 ISSUED IN 2010

•Widest coverage

•Better layout with many new features

• Including innovation and technology section
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IX

Piston rings-function
& reQuireMents
the primary function of the piston rings is to provide a seal: to
ensure that the heat and pressure generated during the com-
bustion process remain in the combustion chamber and that oil
does not pass into the combustion chamber. in addition, the
ring must also transfer the heat away from the piston and regu-
late the lubrication process.

design of goetze norMforM rePlaceMent
Piston rings
GOETZE piston rings are installed as Original Equipment for
internal combustion engines and compressors on production
lines throughout the world.
Continuous collaboration with the design and test departments
of virtually every engine and vehicle manufacturer, and develop-
ment work and tests performed in our own test laboratories, pro-
vide a comprehensive knowledge that can be utilized for almost
all engines. This know-how and decades of experience with
replacement piston rings are the basis of the individual design
of every replacement ring set.
The design is fundamentally based on the piston ring materials
and running face coatings that have proven themselves in Origi-
nal Equipment applications.

generally the ring PacK consists of three rings:
1. Top Compression ring – often manufactured from steel, duc-

tile iron and cast iron, these rings seal the air / fuel mixture
in the combustion chamber.

2. Second Compression ring – generally manufactured from
ductile iron and cast iron, these are dual function rings in
that they combine the role of a compression ring with that of
the oil control ring.

3. Oil Control ring – can be manufactured from ductile iron and
cast iron, however, steel is used on multi-piece rings, these
regulate the amount of oil required to lubricate the top and
second rings.

trends in Piston ring technology
1. Reduction in ring width – due to smaller engines with lighter

pistons and shorter compression heights.
2. Reduction in ring weight – for enhanced high RPM and sta-

bility.
3. Reduction in ring tension – due to the requirement to reduce

frictional losses.
4. Ring metallurgy – the trend is toward high strength alloys

such as ductile iron and steel in order to withstand higher
temperatures due to leaner fuel mixtures and higher ring
placement on the piston for reduced emissions.

chroMe Plating, cr
The electrodeposited hard chrome coating combines excellent
wear resistance with high resistance to scuffing. This accounts
for the superiority of chromed rings to uncoated rings and sur-
face treated rings.

MolyBdenuM coating, Mol, Mo
To avoid scuffing the periphery of the ring is coated with Molyb-
denum, a process that has yielded excellent results. Molybde-
num has a very high melting point (2620°C) and good thermal
conductivity, factors which account for the high resistance to
scuffing and scoring.

PlasMa sPray coating, Ps
Plasma spray coatings, which possess high wear, scuff and
breakout resistance and high inherent strength, while causing
only limited cylinder wear, are today used very successfully in
production.

PhosPhating, P
The process is employed to speed up and improve bedding-in
of the rings. The surface of the ring is transformed by chemical
treatment to phosphate crystals.

nitriding, nt
Surface treatment by Nitriding to reduce wear of steel compres-
sion rings and steel rails in oil control rings.

chroMiuM-ceraMic coating, cK
The CK coating withstands higher thermal and mechanical load-
ing than existing chromium, molybdenum and plasma coatings,
though these tried and tested coatings lose none of their sig-
nificance.

goetze diaMond-reinforced ring coating, gdc
Ultra-fine diamonds with material specific, hybrid properties
and nanometer dimensions, are embedded into the hard chro-
mium running surface. The GDC ring running surface has lower
ring wear rates and a considerably higher scuff resistance when
compared to other coatings.

running face coatings

100346 CATGT1001 inside.indd 9 27/08/10 10:51



X

1 Model information
2 Engine information
3 Panel No
4 Ring set reference and size

5 Bore size (nominal)
6 Ring widths
7 Ring design and profile
8 Ring feature and coating
9 Material code

1 2 3

4 5 6 7 8 9

how to use this catalogue

08 - 114900 - 00 Catalogue reference
08 - 114900 - 00 Reference
08 - 114900 - 00 Size (see rings oversize table)
08 - 114900 - 00 Version

Piston rings

PaRt numbeRing stRuCtuRe Rings oVeRsiZe table

mateRial CoDes

Material Code Description
F12/F14 Carbidic Cast Iron

GOE 12 None heat-treated grey Cast Iron

GOE13 Unalloyed, none heat-treated flake
Graphite Cast Iron

IKA Grey Cast Iron

KV1 Ductile Cast Iron

ST Steel

STD Cast Iron

KV4 Spheroidal graphite Cast Iron

Size Metric Imperial

00 STD

03 0.125MM

04 0.20MM

05 0.25MM .010

06 0.40MM

07 0.50MM .020

08 0.60MM

09 0.75MM .030

10 0.80MM

11 1.00MM .040

14 1.50MM .060

17 2.286MM .090

20 0.70MM

21 0.65MM

22 0.30MM

4

9

4
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XI

Piston Ring CRoss seCtions

Cross section Description

001 Plain compression ring

005 Tapered Ring

006 Slightly Tapered Ring

007 Wedge type compression ring

008 Keystone type compression ring

009 Taper-faced keystone ring

023 Single hook scraper

026 Tapered single hook scraper

030 Slotted Oil Scraper ring

031 Bevel-edged oil control ring

032 Double bevel-edged oil control ring

036 Slotted Oil Scraper ring

230 Slotted Oil Scraper ring with coil spring

231/241 Bevel-edged oil control ring with coil spring

232 Double bevel-edged oil control ring with coil spring

236 Slotted Oil Scraper with coil spring

712 Steel rail oil control ring with VF spring

Ring FeatuRe

Cross section Description

IF Inside bevel – top side

IFU Inside bevel – bottom side

IW Inside step – top side

IWU Inside step – bottom side

Coatings anD tReatment CoDes

type and Code Description type and Code Description

CR Chromed P Phosphated

MO Molybdenum inlaid NT Nitrided

MOL Molybdenum coated PS Plasma spray coated

CK Chromium-Ceramic coated GDC Goetze Diamond Coated

7

8

8

how to use this catalogue

100346 CATGT1001 inside.indd 11 27/08/10 10:51



XII

Piston ring fitting instructions
Prior to fitting Goetze replacement piston rings, the piston ring grooves must be cleaned taking special care not to dam-

age the groove root radius or side walls. The maximum axial clearance for gasoline engines is 0.13mm and for diesel

pistons is 0.20mm

Pistons with defective ring grooves or excessive axial wear should always be replaced by Nüral replacement pistons.

coMPression rings
Piston rings should be installed using piston ring pliers taking care not to stretch open the ring more than necessary.

Excessive stretching can damage the ring, cause deformation and possibly lead to breakage during operation.

During assembly special attention must be made to the TOP marking which should always face towards the piston crown.

All Goetze compression rings will have the manufacturers mark “GOE” and we recommend that all rings, including those

without TOP marking are fitted with marked side facing the piston crown.

goetze Vf 3-Piece oil rings
Only the Goetze VF 3-piece oil control rings are not marked as all three elements can be installed without orientation.

Fit the expander to the groove first taking care that the joint is not positioned over slots or holes in the base of the ring

groove.

While holding the ends of the expander together, the top steel rail should be wound into the groove starting at about 45°-

90° to the left of the expander joint working in the direction of the joint.

The bottom rail should be fitted at 45°- 90° to the right of the joint working in the direction of the joint.

To ensure the rings bed-in properly after engine re-conditioning, we recommend running the engine for about 500 to

1000 km and then changing the oil.

checKing fitMent of rings
After the rings have been installed on the piston check that they are free to rotate within the ring grooves. The rings should

then be positioned with the ring gaps at intervals of 120°

nb. Chromium plated rings should not be fitted to cylinders with Chromium plated bores.

Piston ring fitting instructions
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checK out our anti-counterfeit PrograMMe

PerManent
self-adhesiVe laBel
Seals the box with label detail
on the frontlooK for the holosPot®

The Holospot® label features a
4-digit alphanumeric code.
Please check it to make sure that:
• The 4-digit code appears in rainbow

colours using the light of the magni-
fier and is different on each pack

• The Federal-Mogul logo also appears
in the Holospot®. The last 4 digits
of the alphanumeric code have
to be the same as the ones in the
Holospot®

crash locK BoX BottoM
Prevents any attempt to remove
or exchange items as it is
impossible to reseal once opened

checK the uniQue code online at www.fMecat.eu
Each Federal-Mogul part has a unique code which is displayed on
the labels in an alphanumeric and Data Matrix format.
A Data Matrix code is a 2-dimensional (2-D) matrix barcode.
The Unique Code can be verified in 3 different ways:
• Typing in the Unique Code
• Reading the 2-D code with a 2-D scanner
• Using a mobile phone (Nokia Nseries, Eseries)
For further details please check www.fmecat.eu

Protection
Special label design means any
attempt to remove or swap the
label will result in tearing

With these 5 features on all new engine parts packaging
Federal-Mogul enables you to check reliably that the parts inside are Original Quality.

Verify the Unique Code online at www.fmecat.eu

1

2

3

4

5

XIII
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XIV

funKtion und erfordernisse
Von KolBenringen
Die primäre Funktion von Kolbenringen ist die abdichtung:
sie sorgen dafür, dass die im Verbrennungsprozess erzeug-
te Wärme und der Druck in Verbrennungsraum verbleiben und
kein Öl in den Verbrennungsraum eintritt. Der Kolbenring hat
außerdem die aufgabe, die Wärme vom Kolben abzuleiten und
den schmierungsvorgang zu regeln.

KonstruKtion der goetze norMforM
austauschKolBenringe
Die GOETZE Kolbenringe werden weltweit als OE für Verbrennungs-
motoren und Kompressoren in Fertigungsstraßen installiert.
Durch kontinuierliche Zusammenarbeit mit den Konstruktions-
und Testabteilungen nahezu aller Motor- und Fahrzeugherstel-
ler sowie Entwicklungsarbeiten und Tests in unseren eigenen
Prüflaboren verfügen wir über umfangreiches Wissen, das für
fast alle Motoren genutzt werden kann. Dieses Know-how und
jahrzehntelange Erfahrung mit Austauschkolbenringen bilden
die Basis der individuellen Konstruktion jedes Austauschring-
satzes. Die Konstruktion basiert grundsätzlich auf Kolbenring-
materialien und Laufflächenbeschichtungen, die sich in OE-
Anwendungen bewährt haben.

eine ringPacKung Besteht grundsÄtzlich aus
drei ringen:
1. Oberer Verdichtungsring – diese Ringe, die häufig aus Stahl,

duktilem Eisen und Gusseisen gefertigt sind, dichten die
Luft-/Kraftstoffmischung im Verbrennungsraum ab.

2. Zweiter Verdichtungsring – diese Ringe sind generell aus
duktilem Eisen und Gusseisen gefertigt und haben eine
Doppelfunktion: Sie kombinieren die Aufgabe eines Verdich-
tungsrings mit dem eines Ölabstreifrings.

3. Ölabstreifring - kann aus duktilem Eisen und Gusseisen ge-
fertigt sein, bei mehrteiligen Ringen wird jedoch Stahl ver-
wendet. Diese regulieren die zur Schmierung des oberen
und zweiten Rings nötige Ölmenge.

trends in der KolBenringtechnologie
1. Reduzierte Ringbreite - aufgrund kleinerer Motoren mit leich-

teren Kolben und kürzeren Verdichtungshöhen.
2. Reduziertes Ringgewicht - für bessere Leistung bei hoher

Drehzahl und mehr Stabilität
3. Reduzierte Ringspannung - aufgrund der erforderlichen Re-

duzierung von Reibungsverlusten.
4. Ringmetallurgie – der Trend geht hin zu hochfesten Legie-

rungen wie z.B. duktilem Eisen und Stahl, um höheren
Temperaturen standzuhalten, die dank magerer Kraftstoff-
mischungen und höherer Positionierung auf dem Kolben zur
Abgasreduzierung vorhanden sind.

VerchroMen, cr
Die galvanische Hartchrombeschichtung kombiniert ausge-
zeichnete Verschleißfestigkeit mit hoher Reibfestigkeit. Das
macht verchromte Ringe den unbeschichteten Ringen und ober-
flächenbehandelten Ringen überlegen.

MolyBdÄnBeschichtung, Mol, Mo
Um Abrieb zu verhindern, ist die Peripherie des Ringes mit
Molybdän beschichtet: Ein Verfahren, mit dem ausgezeichne-
te Ergebnisse erzielt werden. Molybdän hat einen sehr hohen
Schmelzpunkt (2620°C) und gute Wärmeleitfähigkeit, beides
Faktoren die zur hohen Reib- und Kerbfestigkeit beitragen.

PlasMa-sPritzBeschichtung, Ps
Plasma-Spritzbeschichtungen weisen hohe Verschleiß-, Reib-
und Ausbruchfestigkeit sowie hohe Eigenfestigkeit auf, verursa-
chen nur eingeschränkten Zylinderverschleiß und werden heute
mit großem Erfolg in der Produktion eingesetzt.

PhosPhatieren, P
Mit diesem Verfahren wird der Einlauf der Ringe beschleunigt
und verbessert. Die Ringoberfläche wird dabei durch chemische
Behandlung in Phosphatkristalle umgewandelt.

nitrieren, nt
Eine Oberflächenbehandlung durch Nitrieren reduziert den
Verschleiß von Stahlverdichtungsringen und Stahlrails in Ölab-
streifringen.

chroM-KeraMiK-Beschichtung, cK
Die CK-Beschichtung weist höheren Widerstand gegen thermische
und mechanische Belastungen auf als bestehende Chrom-, Mo-
lybdän- und Plasmabeschichtungen. Diese bewährten Beschich-
tungen haben jedoch nichts von ihrer Bedeutung eingebüßt.

goetze diaMant-ringVerstÄrKungsBeschichtung,
gdc
Dabei werden ultrafeine Diamanten im Nanometerbereich mit
materialspezifischen, hybridischen Eigenschaften in die hart-
verchromte Lauffläche eingebettet. Eine GDC-beschichtete
Ringlauffläche weist im Vergleich mit Laufflächen mit anderen
Beschichtungen niedrigere Ringverschleißraten und eine bedeu-
tend höhere Reibfestigkeit auf.

laufflÄchen-Beschichtungen
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XV

1 Modellangaben
2 Motorangaben
3 Tafel Nr.
4 Kolbenringsatz-Nummer und -Größe

5 Bohrungsgröße (Nennwert)
6 Kolbenringbreiten
7 Kolbenringkonstruktion und -profil
8 Kolbenringausführung und -beschichtung
9 Materialcode

1 2 3

4 5 6 7 8 9

08 - 114900 - 00 Katalognummer
08 - 114900 - 00 Bezeichnung
08 - 114900 - 00 Größe (siehe Übergrößentabelle)
08 - 114900 - 00 Version

KolBenringe

KolbenRingsatZ-nummeR
unD -gRÖsse

KolbenRing-
übeRgRÖssentabelle

mateRialCoDe

Materialcode Beschreibung
F12/F14 Karbidischer Hartguss

GOE 12 Nicht wärmebehandelter Grauguss

GOE13 Unlegierter, nicht
wärmebehandelter Lamellengraphit

IKA Grauguss

KV1 Duktiler Guss

ST Stahl

STD Gusseisen

KV4 Kugelgraphitguss

Größe Metrisch Imperial

00 STD

03 0.125MM

04 0.20MM

05 0.25MM .010

06 0.40MM

07 0.50MM .020

08 0.60MM

09 0.75MM .030

10 0.80MM

11 1.00MM .040

14 1.50MM .060

17 2.286MM .090

20 0.70MM

21 0.65MM

22 0.30MM

4

9

4

hinweise zur Benutzung des Katalogs
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XVI

hinweise zur Benutzung des Katalogs

KolbenRing-QueRsChnitte

Querschnitt beschreibung

001 Rechteckring

005 Minutenring (mit konischer Lauffläche)

006 Minutenring (mit leicht konischer Lauffläche)

007 Einseitiger Trapezring

008 Doppeltrapezring

009 Trapezring mit konischer Lauffläche

023 Einfacher Nasenring

026 Nasenminutenring (mit konischer Lauffläche)

030 Ölschlitzring

031 Dachfasenring

032 Gleichfasenring

036 Ölschlitzring

230 Ölschlitzring mit Schlauchfeder

231/241 Dachfasenring mit Schlauchfeder

232 Gleichfasenring mit Schlauchfeder

236 Ölschlitzring mit Schlauchfeder

712 Stahllamellen-Ölabstreiferlring mit VF-Feder

RingausFühRung

Querschnitt beschreibung

IF IF Innenfase – oben

IFU IFU Innenfase – unten

IW IW Innenwinkel – oben

IWU IWU Innenwinkel – unten

besChiChtungs- unD behanDlungs-CoDes

typ und Code beschreibung typ und Code beschreibung

CR Verchromt P Phosphatiert

MO mit Molybdän NT Nitriert

MOL Molybdänbeschichtet PS Plasma-spritzbeschichtet

CK Chrom-Keramik-beschichtet GDC Goetze-Diamant-beschichtet

7

8

8
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XVII

Montageanleitungen für KolBenringe
Vor der Montage von Goetze Austauschkolbenringen müssen die Kolbenringnuten gereinigt werden. Dabei muss beson-

ders darauf geachtet werden, dass der Nutgrundradius oder die Seitenwände nicht beschädigt werden. Das maximale

Axialspiel für Benzinmotoren beträgt 0,13mm und für Dieselkolben 0,20mm

Kolben mit defekten Ringnuten oder übermäßigem Axialspiel sollten grundsätzlich durch Nüral Austauschkolben

ersetzt werden.

Verdichtungsringe
Kolbenringe sollten nur mit Kolbenringzangen montiert werden, und es muss darauf geachtet werden, dass der Ring nicht

unnötig gedehnt wird. Übermäßiges Dehnen kann den Ring schädigen, Verformung verursachen und möglicherweise zum

Bruch während des Betriebs führen.

Beim Zusammenbau muss speziell darauf geachtet werden, dass die Markierung OBEN (TOP) immer in Richtung Kolben-

boden zeigt. Alle Goetze Verdichtungsringe tragen die Herstellerkennzeichnung “GOE”, und wir empfehlen, dass alle Ringe

(auch solche ohne die Markierung TOP) mit der markierten Seite in Richtung Kolbenboden zeigend montiert werden.

goetze Vf 3-teilige ÖlaBstreifringe
Nur die Goetze VF 3-teiligen Ölabstreifringe sind unmarkiert, da alle drei Bestandteile ohne Ausrichtung montiert

werden können.

Zuerst den Expander in die Nut einpassen, dabei darauf achten, dass der Stoß nicht über Schlitzen oder Löchern in der

Basis der Ringnut positioniert wird.

Während die Enden des Expanders zusammengehalten werden, sollte die oberste Lamelle in die Nut gedreht werden.

Dabei bei etwa 45° - 90° links vom Expanderstoß beginnen und in Richtung Stoß arbeiten.

Die untere Lamelle sollte bei 45°- 90° rechts vom Stoß montiert werden. Dabei in Richtung Stoß arbeiten.

Um für einen korrekten Einlauf der Ringe nach Aufarbeitung des Motors zu sorgen, empfehlen wir, den Motor etwa 500 bis

1000 km zu fahren und danach das Öl zu wechseln.

sitz der ringe Prüfen
Nach Montage der Ringe am Kolben prü-

fen, dass sie sich unbehindert in den

Ringnuten drehen können. Die Ringe

dann mit den Ringspalten in Abständen

von 120° positionieren

Verchromte Ringe dürfen nicht in Zylin-

der mit verchromten bohrungen mon-

tiert werden.

Montageanleitungen für KolBenringe
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Testen Sie unser neues Anti-Fälschungsprogramm

Permanentes
selbstklebeetikett
Versiegelt den Karton mit
den Etikettangaben auf der
Vorderseiteachten sie auf den holospot®

Das Holospot® Etikett enthält einen
vierstelligen alphanumerischen Code.
Bitte prüfen Sie diesen, um sicherzu-
stellen, dass
• der vierstellige Code im Licht der Lupe

in Regenbogenfarben erscheint und
auf jeder Packung unterschiedlich ist

• das Logo von Federal-Mogul eben-
falls im Holospot® erscheint. Die
letzten vier Stellen des alphanume-
rischen Codes müssen mit denen im
Holospot® übereinstimmen

aufbruchsicherer faltbodenkarton
Er verhindert die Entnahme oder
den Austausch von Teilen, da der
Karton nach dem Öffnen nicht mehr
verschlossen werden kann

Prüfen sie den individuellen code online unter www.fmecat.eu
Jedes Teil von Federal-Mogul hat einen individuellen Code,
der auf den Etiketten in alphanumerischem Format und als
Data Matrix-Symbologie dargestellt ist. Ein Data Matrix-Code
ist ein zweidimensionaler (2D) Matrix-Barcode. Der individuelle
Code kann auf drei verschiedene Weisen überprüft werden:
• Eintippen des individuellen Codes
• Abtasten des 2D-Codes mit Hilfe eines 2D-Scanners
• via Handy (Nokia Nseries, Eseries)
Weitere Informationen finden Sie auf www.fmecat.eu

schutz
Das spezielle Etikett reißt bei
versuchtem Entfernen oder
Austauschen ein

Anhand dieser 5 Merkmale auf den neuen Motorteile-Verpackungen von Federal-Mogul können
Sie feststellen, ob die darin befindlichen Teile Originalteile sind.

Prüfen Sie den individuellen Code online unter www.fmecat.eu
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XIX

segMents de Piston :
fonction et Besoins
la fonction principale des segments de piston est d’assurer
l’étanchéité : les segments veillent à ce que la chaleur et la
pression produites lors du processus de combustion demeurent
dans la chambre de combustion et à ce que l’huile ne pénètre pas
dans cette dernière. De plus, le segment doit également assurer
le transfert de la chaleur emmagasinée par le piston et réguler
le processus de lubrification.

concePtion des segMents de Piston de rechange
goetze norMforM
Les segments de piston GOETZE sont montés d’origine sur des mo-
teurs à combustion interne et des compresseurs produits dans le
monde entier.
La collaboration permanente avec les services d’études et d’essais
de la quasi-totalité des constructeurs automobiles et des moto-
ristes, ainsi que les travaux de mise au point et les tests réalisés au
sein de nos propres laboratoires d’essai, nous permettent d’acqué-
rir des connaissances approfondies qui peuvent être exploitées sur
presque tous les moteurs. La conception propre de chaque jeu de
segments de rechange repose sur ce savoir-faire ainsi que sur des
décennies d’expérience dans les segments de piston de deuxième
monte. Leur conception est essentiellement basée sur des maté-
riaux de segments de piston et des revêtements de surfaces de glis-
sement qui ont fait leurs preuves en première monte.

en rÈgle gÉnÉrale, le Piston est Muni de trois segMents :
1. Le segment de feu : le plus souvent réalisé en acier, en fonte

ou en fonte ductile, ces segments assurent l’étanchéité du
mélange air-carburant dans la chambre de combustion.

2. Le second segment (ou segment d’étanchéité) : généralement
réalisés en fonte ou en fonte ductile, ces segments à double
fonction jouent le rôle à la fois de segment de compression et
de segment racleur d’huile.

3. Le segment racleur : notamment en fonte ou en fonte ductile,
ou encore en acier pour les segments en plusieurs parties, ce
segment régule la quantité d’huile nécessaire pour lubrifier le
segment de feu et le segment d’étanchéité.

les tendances dans le doMaine des technologies
de segMents de Piston
1. Réduction de la largeur des segments : du fait de moteurs plus

petits avec des pistons plus légers et des hauteurs de com-
pression inférieures.

2. Réduction du poids des segments : pour une puissance à haut
régime et une stabilité accrues.

3. Réduction de la tension des segments : du fait de la nécessité
de diminuer les pertes par frottement.

4. Composition métallurgique des segments : la tendance est
aux alliages à haute résistance, tels que la fonte ductile et
l’acier, afin de supporter des températures plus élevées en-
gendrées par des mélanges de carburant plus pauvres et un
positionnement plus haut des segments sur le piston visant à
réduire les émissions polluantes.

chroMage (cr)
Ce revêtement en chrome dur déposé par électrolyse allie une
excellente tenue à l’usure à une résistance élevée au frottement.
Cela explique la supériorité des segments chromés par rapport
aux segments non revêtus et aux segments traités en surface.

reVÊteMent de MolyBdÈne (Mol, Mo)
Un procédé qui donne d’excellents résultats consiste à revêtir
le pourtour du segment avec du molybdène afin d’éviter l’usure
par frottement. Le molybdène présente un point de fusion très
élevé (2620°C) et une bonne conductivité thermique, des fac-
teurs qui contribuent à l’accroissement de la résistance au frot-
tement et au rayage.

reVÊteMent Par Projection PlasMa (Ps)
Aujourd’hui utilisés avec grand succès en production, les revê-
tements par projection plasma possèdent une résistance éle-
vée à l’usure, au frottement et à la rupture ainsi qu’une grande
robustesse intrinsèque. Ils occasionnent seulement une usure
limitée du cylindre.

PhosPhatation (P)
Ce procédé est employé pour accélérer et améliorer le rodage
des segments. La surface du segment est convertie par traite-
ment chimique en cristaux de phosphate.

nitruration (nt)
Un traitement de surface par nitruration permet de réduire
l’usure des segments de compression en acier et des rails
d’acier des segments racleurs d’huile.

reVÊteMent chroMe-cÉraMiQue (cK)
Le revêtement CK supporte des charges thermiques et méca-
niques plus importantes que les revêtements au chrome, molyb-
dène ou plasma actuels, ce qui toutefois n’enlève rien à l’impor-
tance de ces revêtements éprouvés.

reVÊteMent de segMent renforcÉ au diaMant de
goetze (gdc)
Des diamants ultrafins de quelques nanomètres et aux proprié-
tés hybrides spécifiques, sont incrustés dans la surface de glis-
sement en chrome dur. La surface de glissement des segments à
revêtement GDC (pour « Goetze Diamond Coating ») présente un
taux d’usure de segment réduit ainsi qu’une résistance au frotte-
ment nettement plus élevée par rapport aux autres revêtements.

reVÊteMents des surfaces de
glisseMent
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XX

1 Identification du modèle
2 Identification du moteur
3 N° de panel/série
4 Référence et cote du jeu de segments

5 Diamètre d’alésage (nominal)
6 Largeur de segments
7 Modèle et coupe transversale des segments
8 Caractéristique et revêtement de segment
9 Code matériau

1 2 3

4 5 6 7 8 9

coMMent utiliser ce catalogue

08 - 114900 - 00 Référence au catalogue
08 - 114900 – 00 Segment
08 - 114900 - 00 Code numérique
08 - 114900 - 00 Dim. (se reporter au tableau des

cotes de réparation de segments)
08 - 114900 - 00 Version

segMents de Piston

stRuCtuRe De RéFéRenCement tableau Des Cotes
RéPaRation De segments

CoDes matéRiauX

Code matériau Description
F12/F14 Fonte carbidique

GOE 12 Fonte grise sans
traitement thermique

GOE13 Fonte à graphite lamellée,
non traitée

IKA Fonte grise

KV1 Fonte ductile

ST Acier

STD Fonte

KV4 Fonte à graphite sphéroïdal

Cote métrique en pouces

00 STD

03 0.125MM

04 0.20MM

05 0.25MM .010

06 0.40MM

07 0.50MM .020

08 0.60MM

09 0.75MM .030

10 0.80MM

11 1.00MM .040

14 1.50MM .060

17 2.286MM .090

20 0.70MM

21 0.65MM

22 0.30MM

4

9

4
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XXI

coMMent utiliser ce catalogue

CouPes tRansVeRsales Des segments De Piston

type et symbole Coupe transversale Description

001 Segment de compression à section rectangulaire

005 Segment conique

006 Segment faiblement conique

007 Segment de compression semi-trapézoïdal

008 Segment de compression trapézoïdal

009 Segment trapézoïdal avec face portante conique

023 Racleur à bec d’aigle

026 Racleur conique à bec d’aigle

030 Segment racleur d’huile à fentes

031 Segment racleur à lèvres chanfreinées parallèles

032 Segment racleur à fentes et lèvres chanfreinées symétriques

036 Segment racleur d’huile à fentes

230 Segment racleur à fentes avec ressort hélicoïdal

231/241 Segment racleur à lèvres chanfreinées parallèles avec ressort hélicoïdal

232
Segment racleur à fentes et lèvres chanfreinées symétriques avec

ressort hélicoïdal

236 Segment racleur à fentes avec ressort hélicoïdal

712 Segment racleur à lamelles d’acier avec ressort VF

CaRaCtéRistiQue De segment

Coupe transversale Description

IF IF Chanfrein intérieur – en haut

IFU IFU Chanfrein intérieur – en bas

IW IW Epaulement intérieur – en haut

IWU IWU Epaulement intérieur – en bas

ReVêtements et tRaitements suPeRFiCiels

type et symbole Description type et symbole Description

CR Chromé P Phosphaté

MO Enrichi en molybdène NT Nitridé

MOL Recouvert de molybdène PS recouvert par plasma

CK Revêtement chrome-
céramique GDC Revêtement renforcé au

diamant Goetze

7

8

8
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XXII

instructions Pour le Montage des segMents
Avant de procéder à la pose des segments de piston de rechange Goetze, les gorges des segments doivent être nettoyées

en prenant bien soin de ne pas endommager le rayon de fond des gorges ou les parois latérales. Le jeu axial ne doit pas

dépasser 0,1 mm pour les moteurs essence et 0,15 mm pour les moteurs Diesel (à titre indicatif).

Les pistons présentant des gorges de segments en mauvais état ou une usure axiale excessive doivent toujours être rem-

placés par des pistons de rechange Nüral.

segMents de coMPression
Il est recommandé d’installer les segments de piston à l’aide d’une pince à segment en faisant attention à ne pas trop

écarter le segment. Un écartement excessif peut endommager le segment, provoquer des déformations et pourrait entraî-

ner une rupture lors du fonctionnement.

Pendant le montage, veiller tout particulièrement à ce que l’inscription « TOP » (« haut ») soit toujours dirigée vers la tête

du piston. Tous les segments de compression Goetze disposent de la marque de fabrique « GOE ». Aussi, nous recom-

mandons d’installer tous les segments, y compris ceux sans marquage « TOP », avec le côté marqué orienté vers la tête

du piston.

segMents racleurs À 3 PiÈces goetze de tyPe Vf
Seuls les segments racleurs d’huile à trois pièces Goetze VF ne disposent d’aucun marquage car les trois éléments

peuvent être installés sans avoir à respecter un sens de montage particulier.

Placer le ressort d’expansion du segment racleur dans la gorge en veillant au préalable à ce que la jointure ne soit pas

positionnée sur des fentes ou des trous dans le fond de la gorge de segment.

Tout en maintenant les extrémités du ressort d’expansion ensemble, le rail d’acier supérieur doit être enroulé dans la

gorge en commençant à environ 45°-90° à gauche de la jointure du ressort d’expansion et en l’orientant vers cette der-

nière.

Le rail inférieur doit être installé à 45°-90° à droite de la jointure et orienté vers celle-ci.

Pour assurer un rodage correct des segments après la remise en état du moteur, nous conseillons de faire tourner le

moteur sur environ 500-1 000 km, puis de changer l’huile.

VÉrification de l’installation des
segMents
Une fois les segments en place sur le piston,

vérifier qu’ils tournent librement dans leurs

gorges. Les segments doivent alors être posi-

tionnés en orientant les fentes des segments à

120° les unes des autres.

nb : il est déconseillé de monter des seg-

ments chromés dans des cylindres avec alé-

sage chromé.

instructions Pour le Montage des segMents
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dÉcouVrez notre nouVeau PrograMMe anti-contrefaÇon

ÉtiQuette autocollante
PerManente
Permet de sceller la boîte par le
dessus grâce à un autocollant qui
recouvre la surface frontale et le
bord avec les détails de l’étiquette
figurant sur le devant

recherchez l’ÉtiQuette
holosPot®

L’étiquette Holospot® comporte un code alpha-
numérique de 4 caractères. Assurez-vous que :
• Le code à 4 caractères est irisé (à la lumière d’une

loupe) et différent pour chaque emballage
• Le logo Federal-Mogul apparaît également sur

l’Holospot®. Les 4 derniers caractères du code
alphanumérique doivent être identiques à ceux
figurant sur l’étiquette Holospot®

systÈMe « crash-locK »
Évite toute tentative de retrait
ou d’échange des articles car le
carton ne peut pas être refermé à
l’identique une fois ouvert

VÉrifiez le code uniQue en ligne sur www.fMecat.eu
Chaque pièce de Federal-Mogul dispose d’un Code Unique ; celui-ci
figure sur l’étiquette de l’emballage sous format alphanumérique et
Data Matrix. Un code Data Matrix est un code à barres matriciel, dit
bidimensionnel (2D). Le Code Unique peut être vérifié de 3 manières
différentes :
• Saisie manuelle du Code Unique
• Lecture du code à l’aide d’un lecteur 2D
• Utilisation d’un téléphone portable (gammes Nokia Nseries, Eseries)
Pour de plus amples renseignements, veuillez consulter le site
www.fmecat.eu

Protection
L’étiquette est spécialement
conçue pour se déchirer lorsque
l’on tente de l’enlever ou de
l’échanger

Grâce à ces 5 dispositifs de sécurité présents sur tous les nouveaux emballages de ses pièces moteur,
Federal-Mogul vous aide à contrôler de manière infaillible si les composants qui se trouvent à l’intérieur

des boîtes sont de qualité d’origine.

Vérifiez le Code Unique en ligne sur www.fmecat.eu
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XXIV

funciÓn y reQuisitos de los
segMentos de PistÓn
la función principal de los segmentos de pistón es crear estanquei-
dad: garantizar que el calor y la presión generados durante el proce-
so de combustión permanecen en la cámara de combustión y que no
entra aceite en ella. asimismo, los segmentos permiten transmitir el
calor que se acumula en el pistón y regular la lubricación.

diseño de los segMentos de PistÓn de
recaMBio goetze norMforM
Los segmentos de pistón GOETZE se incorporan como equipo origi-
nal en los motores de combustión interna y los compresores de las
cadenas de producción de todo el mundo.
Nuestra continua colaboración con los departamentos de diseño
y de tests de prácticamente todos los fabricantes de vehículos y
motores, así como el trabajo de desarrollo y de pruebas que lle-
vamos a cabo en nuestros propios laboratorios, nos proporcionan
un detallado conocimiento que podemos aplicar en casi todos los
motores. Dicho conocimiento y las décadas de experiencia que lle-
vamos comercializando segmentos de pistón de recambio son la
base del diseño individual de cada juego de segmentos de recam-
bio, basado fundamentalmente en los materiales de fabricación y
en los revestimientos de la cara que roza con el cilindro que ya se
han probado en las aplicaciones de equipo original.

Por lo general, el PaQuete de segMentos se
coMPone de tres eleMentos:
1. Segmento de comprensión: suele estar hecho de acero, fun-

dición dúctil y fundición. Permite crear estanqueidad entre la
mezcla de aire y combustible en la cámara de combustión.

2. Rascador de aceite: suele estar hecho de fundición dúctil y
fundición. Tiene una doble función: combina las caracterís-
ticas del segmento de compresión con las del segmento de
engrase.

3. Segmento de engrase: puede estar hecho de fundición dúctil
y fundición, aunque si está compuesto por varias piezas se
utiliza el acero. Permite regular la cantidad de aceite necesaria
para lubricar los dos primeros segmentos.

tendencias en la tecnología de los segMentos
de PistÓn
1. Reducción de la anchura del segmento, debido a que los mo-

tores son cada vez más pequeños y cuentan con relaciones de
compresión más ajustadas y pistones más ligeros.

2. Reducción de la altura del segmento, para mayor estabilidad
y rpm.

3. Reducción de la tensión del segmento, por la necesidad de
reducir las pérdidas de fricción.

4. Metales del segmento: la tendencia actual es elegir aleacio-
nes de gran resistencia, como la fundición dúctil y el acero,
para poder soportar temperaturas más altas generadas por
las mezclas de combustible más pobres y por la colocación del
segmento más cerca de la corona para reducir las emisiones.

croMado, cr
El revestimiento duro de cromo depositado electrónicamente com-
bina una excelente resistencia al desgaste con una alta resistencia
al desgaste por fricción. Esto explica la superioridad de los segmen-
tos cromados frente a los segmentos sin revestimiento y con trata-
miento de la superficie.

reVestiMiento de MoliBdeno, Mol, Mo
Para evitar el desgaste por fricción de la periferia del segmento, se
reviste de molibdeno. Este proceso ha producido excelentes resul-
tados dado que el molibdeno tiene un punto de fusión muy alto
(2.620 °C) y una buena conductividad térmica, factores que expli-
can la alta resistencia al desgaste por fricción y por ralladuras.

reVestiMiento de PulVerizaciÓn de PlasMa, Ps
Actualmente, para fabricar segmentos se suelen utilizar los re-
vestimientos de pulverización de plasma, que poseen una alta
resistencia a la rotura, la fricción y el desgaste, además de una alta
resistencia inherente, mientras que sólo causa un desgaste limita-
do del cilindro.

fosfataciÓn, P
Este proceso se utiliza para acelerar y mejorar la adaptación de los
segmentos. La superficie del segmento se transforma en cristales
de fosfato mediante un tratamiento químico.

nitruraciÓn, nt
El tratamiento superficial de nitruración permite reducir el desgaste
de los segmentos de compresión y las láminas de acero de los de
engrase.

reVestiMiento croMo-ceráMico, cK
El revestimiento CK soporta una carga mecánica y térmica superior
a los revestimientos de plasma, molibdeno y cromo existentes,
aunque estos últimos, que se han probado y testeado, no dejan de
tener su importancia.

reVestiMiento reforzado diaMond de goetze,
gdc
En la superficie de roce de cromo duro se incrustan unos diaman-
tes ultrafinos con materiales específicos, propiedades híbridas y
dimensiones nanométricas. Si lo comparamos con otros revesti-
mientos, la superficie de roce del segmento GDC presenta índices
de desgaste menores y una resistencia considerablemente mayor a
las ralladuras.

reVestiMientos de la cara
Que roza con el cilindro
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XXV

1 Información del modelo
2 Información del motor
3 Número de panel
4 Referencia y medida del juego de segmentos.

5 Diámetro de Pistón
6 Anchuras de los segmentos
7 Diseño y perfil del segmento
8 Característica y revestimiento del segmento
9 Código del material

1 2 3

4 5 6 7 8 9

cÓMo utilizar este catálogo

08 - 114900 - 00 Referencia en el catálogo
08 - 114900 - 00 Referencia
08 - 114900 - 00 Medida (Consulte la tabla de

segmentos para las sobre medidas)
)08 - 114900 - 00 Versión

segMentos de PistÓn

estRuCtuRa De las ReFeRenCias tabla De segmentos
sobRemeDiDas

CóDigos De mateRial

Código de
material

Descripción

F12/F14 Hierro fundido al carbono

GOE 12 Fundición gris sin ningún
tratamiento térmico

GOE13 Hierro fundido al grafito
laminado sin tratar

IKA Fundición gris

KV1 Fundición dúctil

ST Acero

STD Fundición

KV4 Fundición de grafito esferoidal

Tamaño Medida en
sistema métrico

Medida en
pulgadas

00 STD

03 0.125MM

04 0.20MM

05 0.25MM .010

06 0.40MM

07 0.50MM .020

08 0.60MM

09 0.75MM .030

10 0.80MM

11 1.00MM .040

14 1.50MM .060

17 2.286MM .090

20 0.70MM

21 0.65MM

22 0.30MM

4

9

4
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XXVI

seCCiones tRansVeRsales De los segmentos De Pistón

sección transversal Descripción

001 Segmento de compresión normal

005 Segmento cónico

006 Segmento ligeramente cónico

007 Segmento de compresión semi-trapezoidal

008 Segmento de compresión trapezoidal

009 Segmento de clave trapezoidal con superficie cónica

023 Segmento rascador

026 Segmento rascador cónico

030 Segmento ranurado de engrase

031 Segmento de engrase con chaflanes opuestos

032 Segmento de engrase con chaflanes iguales

036 Segmento ranurado de engrase

230 Segmento ranurado de engrase con muelle en espiral

231/241 Segmento de engrase con chaflanes opuestos y muelle en espiral

232 Segmento de engrase con chaflanes iguales y muelle en espiral

236 Segmento ranurado de engrase con muelle en espiral

712 Segmento de engrase con lámina de acero y muelle VF

FunCión Del segmento

sección transversal Descripción

IF Chaflán interior en la parte superior

IFU Chaflán interior en la parte inferior

IW Escalón interior en la parte superior

IWU Escalón interior en la parte inferior

ReVestimientos y CóDigos De tRatamiento

tipo y código Descripción tipo y código Descripción

CR Cromado P Fosfatación

MO Incrustación de molibdeno NT Nitruración

MOL Revestimiento de molibdeno PS Revestimiento de
pulverización de plasma

CK Revestimiento de cromo y
cerámica GDC Revestimiento Diamond

de Goetze

7

8

8

cÓMo utilizar este catálogo
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XXVII

instrucciones de Monta je de los segMentos de PistÓn
Antes de montar los segmentos de pistón Goetze de recambio, es necesario limpiar las ranuras de los segmentos con

cuidado para no dañar las paredes laterales ni los radios de la raíz de la ranura. La holgura axial máxima es, en motores

de gasolina, de 0,13 mm, y en motores diésel, de 0,20 mm.

Si los pistones presentan un deterioro en la ranura de los segmentos o un desgaste axial excesivo, cámbielos por pisto-

nes Nüral.

segMentos de coMPresiÓn
Los segmentos de pistón se deben colocar con unas pinzas especiales sin abrir el segmento más de lo necesario.

Si se estira demasiado, puede quedar dañado, deformado o incluso llegar a romperse cuando el motor está en funcio-

namiento.

Durante el montaje, ponga especial atención a la marca TOP, que debe estar mirando a la corona del pistón.

Todos los segmentos de comprensión Goetze llevan la marca de fabricante «GOE», y recomendamos colocar todos los

segmentos, incluidos los que no presentan la marca TOP, con el lado marcado en dirección a la corona del pistón.

segMentos de engrase goetze Vf de tres Piezas
Los únicos segmentos que no están marcados son los de engrase Goetze VF de tres piezas, ya que es indiferente la

orientación en la que se coloquen.

Coloque el expansor en la ranura teniendo en cuenta que la junta no queda sobre las acanaladuras u orificios del fondo

de la ranura.

Mientras se sujetan los dos extremos del expansor, la lámina de acero superior debe quedar alrededor de la ranura a

partir de entre 45° y 90° a la izquierda de la junta del expansor siguiendo esta dirección.

La lámina inferior se debe colocar entre 45° y 90° a la derecha de la junta siguiendo esta dirección.

Para asegurarse de que los segmentos se adapten de forma adecuada después de reacondicionar el motor, recomenda-

mos que recorra una distancia de entre 500 y 1.000 kilómetros y, a continuación, cambie el aceite.

coMProBaciÓn del Monta je de los
segMentos
Una vez montados los segmentos en el pistón,

compruebe que giran en las ranuras sin difi-

cultad. Los segmentos se deben colocar con

las puntas abiertas a intervalos de 120°.

nota: no se deben colocar segmentos croma-

dos en cilindros cromados.

instrucciones de Montaje de los segMentos de PistÓn
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le PresentaMos nuestro nueVo PrograMa antifalsificaciÓn

etiQueta autoadhesiVa
PerManente
Precinta la caja con la etiqueta
informativa en la parte delantera

etiQueta holosPot®

La etiqueta Holospot® presenta un
código alfanumérico de cuatro dígitos.
Compruébelo para asegurarse de que:
• El código de cuatro dígitos se muestra

con los colores del arco iris al mirarlo
con una lupa y que es diferente en
cada paquete

• También aparece el logotipo de
Federal-Mogul

• El código es igual que los últimos cua-
tro dígitos del código alfanumérico

cierre de ProtecciÓn
inferior
Impide que se extraigan o se inter-
cambien componentes, ya que no se
puede volver a cerrar una vez abierto

coMProBaciÓn del cÓdigo en la Página
weB www.fMecat.eu
Las referencias de Federal-Mogul incluyen un Código Único que
se muestra en las etiquetas en formato alfanumérico y con
codificación de datos. Los códigos con codificación de datos son
códigos de barras bidimensionales (2D). Este código se puede
comprobar de tres formas diferentes:
• Escribiéndolo
• Leyendo el código bidimensional con un escáner 2D
• Con un teléfono móvil (Nokia Nseries, Eseries)
Para obtener más información, visite www.fmecat.eu

ProtecciÓn
Gracias a su diseño especial,
la etiqueta se rasga si se
intenta quitar o cambiar

El nuevo embalaje de las referencias de motor incorpora cinco características que le permitirán
comprobar si las piezas que contiene son auténticas.

Compruebe el Código Único en la página web www.fmecat.eu
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XXIX

PierŚcienie tŁoKowe –
funKcje i wyMagania
Podstawową funkcją pierścieni tłokowych jest zapewnienie
szczelności – zapewnienie by energia cieplna i ciśnienie wytwa-
rzane w trakcie procesu spalania paliwa pozostały w komorze
spalania oraz by nie dostał się tam olej silnikowy.
Ponadto pierścienie tłokowe uczestniczą w przepływie ciepła
z tłoka do bloku cylindrów oraz mają istotny wpływ na proces
smarowania.

KonstruKcja goetze norMforM – zaMiennych
PierŚcieni tŁoKowych
Pierścienie tłokowe GOETZE są montowane na liniach produkcyj-
nych na całym świecie, jako wyposażenie oryginalne – OE w sil-
nikach spalinowych o wewnętrznym spalaniu oraz w sprężarkach.
Dzięki ciągłej współpracy z departamentami projektowymi i testo-
wymi praktycznie wszystkich producentów silników i samochodów
oraz dzięki własnym testom w naszych laboratoriach i pracami nad
rozwojem technologii, dysponujemy spójną i szeroką wiedzą, któ-
ra może być przydatna w przypadku niemalże każdego silnika.
Ta wiedza know-how i dziesiątki lat doświadczeń z pierścieniami
tłokowymi są bazą przy indywidualnym projekcie każdego zesta-
wu pierścieni tłokowych. Projekty zasadniczo korzystają z rodza-
jów materiałów pierścieni i pokryć powierzchni roboczych, które
sprawdziły się w zastosowaniach na montaż fabryczny – OE.

oPaKowanie PierŚcieni tŁoKowych zawiera
najczĘŚciej trzy tyPy PierŚcieni:
1. Górny pierścień kompresyjny – często wykonany ze stali, że-

liwa ciągliwego i żeliwa szarego. Ten rodzaj pierścieni odpo-
wiada za uszczelnienie komory spalania w trakcie kompresji i
spalania mieszanki paliwowo-powietrznej

2. Drugi pierścień kompresyjny – zasadniczo produkowany z że-
liwa ciągliwego i żeliwa szarego. Ten rodzaj pierścieni łączy
funkcję pierścieni kompresyjnych i pierścieni olejowych.

3. Pierścień olejowy - może być wytwarzany z żeliwa ciągliwego
oraz żeliwa szarego, a także ze stali w przypadku pierścieni
wieloelementowych. Funkcją tego pierścienia jest regulowanie
ilości oleju niezbędnego do smarowania górnego i drugiego
pierścienia kompresyjnego.

trendy w technologii PierŚcieni tŁoKowych
1. Zmniejszanie grubości pierścieni – w związku z popularyzacją

mniejszych silników, wyposażanych w lżejsze tłoki i krótsze
wysokości kompresyjne

2. Zmniejszanie wagi pierścieni – w celu osiągania wyższych
prędkości obrotowych i stabilności biegu

3. Zmniejszanie naprężeń roboczych – w celu redukcji strat wyni-
kających z tarcia pierścieni o powierzchnię cylindra

4. Materiały na pierścienie - tendencja rozwojowa jest skierowana w
kierunku materiałów o większej wytrzymałości, takich jak żeliwo
ciągliwe czy stal w celu zdolności pracy w wyższych temperatu-
rach, które z kolei są wynikiem pracy silników na coraz uboższych
mieszankach oraz umieszczania pierścieni w coraz wyższych re-
jonach tłoka, by zmniejszać emisję szkodliwych czynników.

PoKrycie chroMowe, cr
Twarda galwaniczna powłoka chromowa łączy wysoką twardość
z dużą odpornością na ścieranie. Te właściwości powodują, że
pierścienie chromowane mają przewagę nad pierścieniami nie
pokrywanymi lub pierścieniami z ulepszonymi powierzchniami
roboczymi.

PoKrycie MoliBdenowe, Mol, Mo
Dla uniknięcia ścierania się powierzchni skrajnych stosuję się
pokrycie molibdenem.
To rozwiązanie daje doskonałe rezultaty. Molibden ma bardzo
wysoką temperaturę topnienia – 2620°C i dobrą przewodność
cieplną, czyli cechy bardzo korzystne jeśli chodzi o odporność
na ścieranie i rysowanie.

PoKrycie rozPylonĄ PlazMĄ – Ps
Pokrycie rozpyloną plazmą charakteryzuje się dużą odpornością
na zużycie, ścieranie i pęknięcia oraz dużą wytrzymałością. Nie
powoduje przy tym znacznego zużycia powierzchni cylindra.
Dzięki tym właściwościom ten rodzaj pokrycia jest obecnie z po-
wodzeniem stosowany w produkcji.

fosforanowanie, P
Ten proces jest stosowany w celu przyspieszenia i poprawie-
nia procesu docierania się pierścieni tłokowych. Powierzchnia
pierścienia jest zmieniona przez reakcję chemiczną w kryształy
fosforanowe.

azotowanie, nt
Jest to obróbka powierzchni stalowych w celu zmniejszenia zu-
życia w stalowych pierścieniach kompresyjnych oraz stalowych
elementach pierścieni olejowych.

PoKrycie chroMowo-ceraMiczne, cK
Pokrycie CK wytrzymuje wyższe mechaniczne i termiczne obcią-
żenia niż istniejące pokrycia chromowe, molibdenowe i plazmo-
we. Niemniej jednak, te wypróbowane i przetestowane pokrycia
nie straciły nic ze swych zalet.

PoKrycie diaMentowe goetze, gdc
Bardzo drobne diamenty, o rozmiarach nanometrycznych,
charakteryzujące się hybrydowymi właściwościami są niejako
wbudowane w twardą chromową powierzchnię roboczą.
Powierzchnia pierścieni pokrytych metodą GDC jest bardziej
odporna na zużycie i zdecydowanie bardziej odporna na ście-
ranie w porównaniu do innych rodzajów pokryć.

PoKrycia Powierzchni
roBoczych
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XXX

1 Infomacja o modelu
2 Informacja o silniku
3 Numer panelu
4 Numer referencyjny zestawu pierścieni i rozmiar

5 Nominalna średnica cylindra
6 Grubość pierścienia
7 Typ i profil pierścienia
8 Właściwości i pokrycie pierścienia
9 Kod materiału

1 2 3

4 5 6 7 8 9

jaK Korzystać z tego Katalogu

08 - 114900 – 00 Pełen numer referencyjny
08 - 114900 - 00 Numer produktu
08 - 114900 - 00 Rozmiar (patrz tabela

nadwymiarów)
08 - 114900 - 00 Wersja

PierŚcienie tŁoKowe

StrUktUrA NUMErU
rEFErENcyjNEGo

tAbElA NAdWyMiAróW
PiErściENi

KoDy mateRiaŁoWe

Kody materiałowe Opis
F12/F14 Żeliwo karbidowe z

wtrąceniami węglowymi
GOE 12 Żeliwo szare nie obrabiane

termicznie
GOE13 Niestopowe, nieobrabiane

termicznie żeliwo z grafitem
płatkowym

IKA Żeliwo szare

KV1 Żeliwo ciągliwe

ST Stal

STD Żeliwo

KV4 Żeliwo sferoidalne

Rozmiar Metryczny Calowy
00 STD

03 0.125MM

04 0.20MM

05 0.25MM .010

06 0.40MM

07 0.50MM .020

08 0.60MM

09 0.75MM .030

10 0.80MM

11 1.00MM .040

14 1.50MM .060

17 2.286MM .090

20 0.70MM

21 0.65MM

22 0.30MM

4
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XXXI

jaK Korzystać z tego Katalogu

PrzEkrojE PiErściENi tłokoWych
Przekrój poprzeczny opis

001 Zwykły pierścień kompresyjny

005 Pierścień stożkowy

006 Pierścień lekko-stożkowy

007 Klinowy pierścień kompresyjny

008 Pierścień kompresyjny trapezowy

009 Pierścień trapezowy o czole stożkowym

023 Pierścień zgarniający o przekroju hakowym - pojedynczym

026 Stożkowy pierścień zgarniający o przekroju hakowym-pojedynczym

030 Szczelinowy olejowy pierścień zgarniający

031 Fazowany pierścień olejowy

032 Podwójnie fazowany pierścień olejowy

036 Szczelinowy olejowy pierścień zgarniający

230 Szczelinowy olejowy pierścień zgarniający ze sprężyną spiralną

231/241 Fazowany pierścień olejowy ze sprężyną spiralną

232 Podwójnie fazowany pierścień olejowy ze sprężyną spiralną

236 Szczelinowy olejowy pierścień zgarniający za sprężyną spiralną

712 Olejowy pierścień z szyną stalową i sprężyną typu VF

WłAściWości PiErściENiA
Przekrój poprzeczn opis

IF IF Faza wewnętrzna – strona górna

IFU IFU Faza wewnętrzna – strona spodnia

IW IW Stopień wewnętrzny – strona górna

IWU IWU Stopień wewnętrzny – strona spodnia

kody Pokryć i obróbki ciEPlNEj
typ i kod opis typ i kod opis

CR Chromowany P Fosforowany

MO Zawierający cząstki molibdenu NT Azotowany

MOL Pokryty warstwą molibdenu PS Z powłoką napylaną plazmowo

CK Z powłoką chromowo-
ceramiczną GDC Powłoka diamentowa Goetze

7

8

8
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XXXII

PierŚcienie tŁoKowe – zalecenia MontaŻowe
Przed przystąpieniem do montażu pierścieni tłokowych należy oczyścić rowki pierścieniowe w tłoku. Proces czyszcze-

nia należy przeprowadzić z odpowiednią uwagą, by nie uszkodzić powierzchni bocznych ani denka rowka. Maksymalny

dopuszczalny luz osiowy dla silników benzynowych wynosi 0,13 mm, a w przypadku silników dieslowskich – 0,20 mm.

Tłoki z wadliwymi/uszkodzonymi rowkami pierścieniowymi lub z nadmiernym luzem osiowym powinny być zawsze wy-

mieniane na zamienne tłoki Nüral.

PierŚcienie KoMPresyjne
Pierścienie tłokowe powinny być montowane przy użyciu specjalnych szczypiec by uniknąć większego niż konieczne

rozchylenia pierścienia. Zbytnie rozchylenie pierścienia może doprowadzić do jego uszkodzenia. Może spowodować od-

kształcenia, co może zakończyć się pęknięciem pierścienia w trakcie tej operacji.

W trakcie montażu należy zwrócić szczególną uwagę na oznaczenie góry (TOP), które powinno być zawsze skierowane w

kierunku korony tłoka.

Wszystkie pierścienie kompresyjne Goetze będą miały znak producenta „GOE”. Zalecamy, by wszystkie pierścienie, włą-

czając również te bez oznaczenia TOP były montowane powierzchnią oznakowaną w kierunku korony tłoka.

olejowe PierŚcienie 3-czĘŚciowe tyPu goetze Vf
Jedynie olejowe pierścienie 3-częściowe typu Goetze VF nie są znakowane, gdyż wszystkie 3 elementy mogą być monto-

wane bez względu na orientację.

Należy najpierw zamontować element rozprężny w rowku na pierścień, zwracając uwagę, by połączenie nie było zlokali-

zowane nad szczelinami lub otworami w bazie rowka pierścieniowego.

Trzymając końce elementu rozprężnego razem, należy rozpocząć wkładanie górnego elementu stalowego w rowek pier-

ścieniowy, zaczynając o około 45°-90° na lewo od połączenia elementu rozprężnego, kierując się w kierunku połączenia.

Dolny element stalowy powinien być montowany 45° - 90 ° na prawo od połączenia elementu rozprężnego, kierując się

w kierunku połączenia.

Aby zapewnić dobre docieranie się pierścieni po naprawie silnika, zalecamy wymienić olej po przejechaniu około 500-

1000 km.

sPrawdzanie PoPrawnoŚci MontaŻu
PierŚcieni tŁoKowych
Po zamontowaniu pierścieni na tłoku należy

upewnić się, ze mogą się one swobodnie ob-

racać w rowkach. Następnie pierścienie należy

umieścić tak, by szczeliny pierścieni było roz-

mieszczone co 120°.

UWAGA. Pierścienie o pokryciach chromo-

wych nie powinny być montowane do cylin-

drów, które mają również chromowane pokry-

cia powierzchni.

PierŚcienie tŁoKowe – zalecenia MontaŻowe
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zaPoznaj siĘ z naszyM nowyM PrograMeM zaPoBiegania
PodraBianiu ProduKtÓw oryginalnych

nieusuwalna etyKieta
saMoPrzylePna
Uniemożliwia (bez zniszczenia)
otwarcie pudełka (dane etykiety
znajdują się z przodu)odszuK aj etyKietĘ

holosPot®

Etykieta Holospot® zawiera kod
alfanumeryczny złożony z czterech
znaków. Należy sprawdzić, czy:
• Po podświetleniu 4-znakowy kod

jest widoczny w kolorach tęczy i jest
inny na każdym opakowaniu

• Na etykiecie Holospot® znajduje się
także logo Federal-Mogul. Ostatnie
cztery znaki kodu alfanumeryczne-
go powinny być takie same jak na
etykiecie Holospot®

sPecjalne dno PudeŁKa
Zapobiega próbom wyjmowania
lub zamiany zawartości, ponieważ
raz otwartego pudełka nie można
ponownie zamknąć

sPrawdŹ online uniKalny Kod w witrynie
www.fMecat.eu
Każda część Federal-Mogul posiada unikalny kod, umieszczony na
etykietach w postaci alfanumerycznej oraz w formacie Data Matrix.
Kod Data Matrix jest dwuwymiarowym (2-D) kodem kreskowym.
Unikalny kod można sprawdzić na trzy sposoby:
• Wpisując unikalny kod w przeznaczone do tego miejsce
• Skanując dwuwymiarowy kod 2-D używając skanera do kodów 2-D
• Używając telefonu komórkowego (Nokia N-series, E-series)
Po więcej informacji zapraszamy na stronę www.fmecat.eu

zaBezPieczenie
Specjalna konstrukcja etykiety
sprawia, że wszelkie próby
jej usunięcia lub zamiany
powodują rozdarcie

Przy pomocy 5 elementów na wszystkich nowych opakowaniach części silnikowych,
firma Federal-Mogul umożliwia Ci sprawdzenie, czy zawartość opakowania jest oryginalna.

Wcelu dokonania identyfikacji zapraszamy na stronęwww.fmecat.eu
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XXXIV

ПОРШНЕВЫЕ КОЛЬЦА -
ФУНКЦИИ И ТРЕБОВАНИЯ
Основное назначение поршневых колец - уплотнение: обеспе-
чить, чтобы высокая температура и давление, возникающие в
процессе сгорания топлива, оставались в камере сгорания, а
масло не попадало туда. Кроме того, кольцо должно отводить
тепло от поршня и регулировать процесс смазки.

КОНсТРУКЦИЯ ПОРШНЕВЫх КОЛЕЦ GOETZE NORMFORM
Поршневые кольца GOETZE устанавливаются в качестве ориги-
нального оборудования на двигатели внутреннего сгорания и
компрессоры на производственных линиях по всему миру.
Постоянное сотрудничество с конструкторскими отделами и ис-
пытателями практически всех производителей двигателей и
автомобилей, а также разработки и испытания, проводимые в
наших лабораториях, дают обширные знания, которые можно
применить практически на любом двигателе. Эти ноу-хау и на-
копленный десятилетиями опыт в сфере сменных поршневых
колец являются основой для индивидуального проектирования
каждого комплекта сменных колец. Конструкция в основном
базируется на материалах для поршневых колец и покрытиях
рабочих поверхностей, зарекомендовавших себя в составе ори-
гинального оборудования.

ОБЫчНО КОмПЛЕКТ сОсТОИТ Из ТРЕх КОЛЕЦ:
1. Верхнее компрессионное кольцо – часто изготавливается

из стали, чугуна с шаровидным графитом и литейного чугу-
на, эти кольца удерживают топливовоздушную смесь в ка-
мере сгорания.

2. Второе компрессионное кольцо – обычно изготавливается
из чугуна с шаровидным графитом и литейного чугуна, эти
кольца выполняют двойную функцию: они играют роль как
компрессионного, так и маслосъемного кольца.

3. Маслосъемное кольцо – может изготавливаться из чугуна с
шаровидным графитом и литейного чугуна, однако для мно-
гоэлементных колец используется сталь. Эти кольца регули-
руют количество масла, необходимого для смазки верхнего
и второго колец.

ТЕНдЕНЦИИ В ТЕхНОЛОгИЯх сОздАНИЯ
ПОРШНЕВЫх КОЛЕЦ
1. Уменьшение ширины кольца – из-за уменьшения размеров

двигателей, облегчения поршней и снижения расстояния от
днища поршня до оси поршневого пальца.

2. Снижение веса колец – для повышения оборотов и устойчи-
вости двигателя.

3. Снижение напряжения в кольцах – из-за необходимости
уменьшить потери на трение.

4. Металлургические аспекты производства колец – существу-
ет тенденция к использованию высокопрочных сплавов,
таких как чугун с шаровидным графитом и сталь. Это позво-
ляет противостоять высоким температурам, возникающим
при сгорании обедненного топлива, и из-за более высокого
расположения колец на поршне для снижения выбросов в
атмосферу.

хРОмИРОВАНИЕ, CR
Электроосажденное твердое хромовое покрытие сочетает в себе
прекрасную износоустойчивость с высокой устойчивостью к за-
дирам. Этим объясняется превосходство хромированных колец
по сравнению с кольцами без покрытия и кольцами с обработан-
ной поверхностью.

мОЛИБдЕНОВОЕ ПОКРЫТИЕ, MOL, MO
Чтобы не допустить задиров, края кольца покрывают молибде-
ном. Такое решение продемонстрировало превосходные резуль-
таты. Молибден отличается очень высокой температурой плав-
ления (2620°C) и хорошей теплопроводностью – эти показатели
определяют его высокую устойчивость к задирам и износу.

ПЛАзмЕННОЕ НАПЫЛЕНИЕ, PS
Сегодня все большее распространение получает плазменное
напыление, обладающее высокой устойчивостью к износу, за-
дирам и разломам, а также высокой прочностью, и при этом вы-
зывающее лишь незначительный износ цилиндра.

ФОсФАТИРОВАНИЕ, P
Этот процесс используется для ускорения и улучшения приработ-
ки колец. На поверхности кольца с помощью химической обра-
ботки создаются кристаллы фосфатов.

АзОТИРОВАНИЕ, NT
Азотирование поверхности позволяет уменьшить износ сталь-
ных компрессионных колец и стальных кромок маслосъемных
колец.

хРОмОКЕРАмИчЕсКОЕ ПОКРЫТИЕ, CK
Покрытие CK выдерживает более высокие тепловые и механи-
ческие нагрузки по сравнению с существующими хромовыми,
молибденовыми и плазменными покрытиями, хотя эти прове-
ренные и испытанные покрытия не теряют своей актуальности.

АЛмАзНОЕ ПОКРЫТИЕ дЛЯ КОЛЕЦ GOETZE, GDC
Алмазные нанокристаллы, обладающие специфическими ком-
бинированными свойствами размерами, внедряются в твердую
рабочую поверхность из хрома. По сравнению с другими покры-
тиями рабочая поверхность кольца GDC отличается пониженным
износом и значительно более высокой устойчивостью к задирам.

ПОКРЫТИЯ РАБОчИх
ПОВЕРхНОсТЕй
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XXXV

1 Сведения о модели
2 Сведения о двигателе
3 № на панели
4 Код и размеры комплекта колец

5 Внутренний диаметр цилиндра (номинальный)
6 Ширина колец
7 Дизайн и профиль колец
8 Особенности и покрытие колец
9 Код материала

1 2 3

4 5 6 7 8 9

КАК ПОЛЬзОВАТЬсЯ КАТАЛОгОм

08 - 114900 - 00 Коды в каталоге
08 - 114900 - 00 Код
08 - 114900 - 00 Размер (см. таблицу

ремонтных размеров колец)
08 - 114900 - 00 Версия

ПОРШНЕВЫЕ КОЛЬЦА

СтрУКтУра нОМера детали аблица реМОнтных
раЗМерОв КОлец

КОды МатериалОв

Код материала Описание
F12/F14 Карбидный чугун

GOE 12 Серый чугун без термообработки

GOE13 Нелегированный чугун, без
термообработки,
с пластинчатым графитом

IKA Серый чугун

KV1 Пластичный чугун

ST Сталь

STD Чугун

KV4 Чугун с шаровидным графитом

Размер метрические
е.и.

Британские
е.и.

00 Стандартное

03 0.125MM

04 0.20MM

05 0.25MM .010

06 0.40MM

07 0.50MM .020

08 0.60MM

09 0.75MM .030

10 0.80MM

11 1.00MM .040

14 1.50MM .060

17 2.286MM .090

20 0.70MM

21 0.65MM

22 0.30MM

4

9

4
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XXXVI

Сечения пОршневых КОлец
Cечения Описание

001 Цилиндрическое компрессионное кольцо

005 Конусообразное кольцо

006 Кольцо с небольшим конусом

007 Клиновидное компрессионное кольцо

008 Трапециевидное компрессионное кольцо

009 Трапециевидное кольцо с наружным конусом

023 Поршневое кольцо с одинарной проточкой

026 Поршневое кольцо с одинарной проточкой и наружным конусом

030 Маслосъемное поршневое кольцо с дренажными прорезями

031 Маслосъемное кольцо со скосами

032 Двойное маслосъемное кольцо со скосами

036 Маслосъемное поршневое кольцо с дренажными прорезями

230 Маслосъемное поршневое кольцо с дренажными прорезями и
спиральной пружиной

231/241 Маслосъемное кольцо со скосами и спиральной пружиной

232 Двойное маслосъемное кольцо со скосами и
спиральной пружиной

236 Маслосъемное поршневое кольцо с дренажными прорезями и
спиральной пружиной

712 Маслосъемное кольцо со стальной крестовиной и VF пружиной

ОСОбеннОСти КОлец
Cечения Описание

IF Внутренний скос – верхняя сторона

IFU Внутренний скос – нижняя сторона

IW Внутренняя ступенька – верхняя сторона

IWU Внутренняя ступенька – нижняя сторона

КОды пОКрытий и видОв ОбрабОтКи
Tипа и кода Описание Tипа и кода Описание

CR Хромированное P Фосфатированное

MO Молибденовая обработка NT Азотированное

MOL Молибденовое покрытие PS Плазменное напыление

CK Хромокерамическое покрытие GDC Алмазное покрытие Goetze

7

8

8

КАК ПОЛЬзОВАТЬсЯ КАТАЛОгОм
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XXXVII

УКАзАНИЯ ПО УсТАНОВКЕ ПОРШНЕВЫх КОЛЕЦ

УКАзАНИЯ ПО УсТАНОВКЕ ПОРШНЕВЫх КОЛЕЦ
Перед установкой ремонтных поршневых колец Goetze следует очистить канавки на поршне, соблюдая особую

осторожность, чтобы не повредить радиус или стенки канавок. Максимальный осевой зазор для бензиновых

двигателей составляет 0,13 мм, а для поршней дизельных двигателей – 0,20 мм

Поршни с дефектами канавок или сильным осевым износом следует заменить ремонтными поршнями Nüral.

КОмПРЕссИОННЫЕ КОЛЬЦА
Поршневые кольца следует устанавливать с помощью специальных щипцов, стараясь не разводить концы колец

больше необходимого.

Чрезмерное растяжение может повредить кольцо, вызвать его деформацию и стать причиной поломки во время

работы.

Во время сборки обращайте особое внимание на маркировку TOP (Верх) – эта сторона должна быть обращена к

головке поршня.

Все компрессионные кольца Goetze помечены знаком производителя “GOE”; рекомендуется все кольца, в том

числе не имеющие маркировки „TOP”, устанавливать маркированной стороной к головке поршня.

ТРЕхэЛЕмЕНТНЫЕ мАсЛОсъЕмНЫЕ КОЛЬЦА GOETZE VF
Маркировка отсутствует только на трехэлементных маслосъемных кольцах Goetze VF, поскольку все три элемен-

та можно устанавливать без учета ориентации.

Вставьте экспандер в канавку так, чтобы замок не был расположен рядом с прорезями или отверстиями в

основании канавки кольца.

Сжав концы экспандера, вставьте верхнюю направляющую в канавку, начиная под углом примерно 45°-90°

слева от замка экспандера и продолжая установку по направлению к замку.

Нижнюю направляющую следует вставить под углом 45°-90° справа от замка и продолжать установку в направ-

лении замка.

Чтобы обеспечить правильную приработку колец после ремонта двигателя, рекомендуется сменить масло после

пробега в 500 – 1000 км.

ПРОВЕРКА ПОсАдКИ КОЛЕЦ
После установки колец на поршень убеди-

тесь, что кольца свободно вращаются в ка-

навках. Замки колец следует расположить

с интервалами в 120°

NB. хромированные кольца нельзя уста-

навливать в цилиндры с хромированными

зеркалами.
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ОзНАКОмЬТЕсЬ с НАШЕй НОВОй ПРОгРАммОй ПО БОРЬБЕ с
КОНТРАФАКТНЫмИ ТОВАРАмИ

УсТОйчИВАЯ
сАмОКЛЕЯЩАЯсЯ
эТИКЕТКА
Коробка запечатана этикеткой с
информацией на лицевой стороне

ИЩИТЕ гОЛОгРАФИчЕсКИй
зНАК HOLOSPOT®

Наклейка Holospot® содержит 4-значный
буквенно-цифровой код. Пожалуйста,
убедитесь в том, что:
• 4-значный код изображен в радужных

цветах, используя лупу, а также в том,
что коды на разных упаковках отличаются

• На наклейке Holospot® также изображен
логотип Federal-Mogul. Последние 4 знака
буквенно-цифрового кода должны совпа-
дать с указанными на наклейке Holospot®

УПАКОВКА сО сКЛАдНЫм
дНОм зАмКОВОгО ТИПА
Предотвращает любые попытки
вынуть или заменить содержимое, так
как ее невозможно повторно закрыть
после первого открытия

ПРОВЕРЬТЕ УНИКАЛЬНЫй КОд НА сАйТЕ
WWW.FMECAT.EU
Каждая деталь Federal-Mogul имеет Уникальный Код, который
указан на ярлыке в буквенно-цифровом и матричном форматах.
Матричный код представляет собой двухмерный (2D)
матричный штрих-код. Уникальный Код можно проверить
3 разными способами:
• Напечатать Уникальный Код
• Считать двухмерный код при помощи специального сканера
• Воспользоваться мобильным телефоном (Nokia Nseries, Eseries)
Подробнее см. на сайте www.fmecat.eu

зАЩИТА
Особый дизайн этикетки
гарантирует, что любые попытки
удалить или заменить этикетку
приведут к ее повреждению

5 особенностей упаковки деталей моторной группы Federal-Mogul позволят вам удостовериться, что
внутри продукция оригинального качества.

Проверьте Уникальный Код на сайте www.fmecat.eu
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المواد أكواد
المادة كود
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XLIV

NEW PARTS LIST Nummerische Teilenummernliste • Liste des références produits
Lista de nuevas referencias

08-103507-00 0.50mm RENAULT F8Q 610, F8Q 740, F8Q 744, F8Q 768, F8Q 784, F8Q 786 777 20

VOLVO CAR D 19 T, D 4192 T 1061 7

08-103908-00 0.60mm IVECO 8040.05.4990, 8040.25 B.4200, 8040.25.4990, 8040.25X.4000, 8040.45.400, 8040.45.5200 Euro 2, 372 21

8040.45D.5100 Euro 2, 8040.45X.4180, 8060.25R 4200, 8060.25R 4300, 8060.25R.4280, 8060.25V.4000,

8060.25V.4080, 8060.25V.4800, 8060.45.4100, 8060.45.4700, 8060.45B 5100 Euro 2, 8060.45R.5000,

8060.45R.5001, 8060.45R.5003, 8060.45R.5050

08-106700-00 STD AUSTIN MORRIS 12 H, A Series (12 H), A Series (12 L), A+ Series (12 H), A+ Series (12 HE), A+ Series (12 HL), A+ Series 78 4

MG A Series 565 2

08-107209-00 .030 PERKINS 4.236 661 13

6.354 662 14

6.354.1 663 15

VOLVO COMMERCIAL 4.236 1075 8

08-108208-00 0.60mm FIAT 8140.63 (Sofim) 253 62

IVECO 8140.63. Euro 2, 8140.63.4000 (Sofim) 366 11

08-110906-00 0.40mm ALFA ROMEO AR 16201, AR 32301, AR 34103, AR 67202, AR 67204 17 15

08-114400-55 STD BMW M 57 N 306 D2 Euro 4 108 17

M57 TU D30 110 22

08-114405-40 0.25mm BMW M 47 N 204 D4 Euro 4, M 47 N 204 D5, M 47 TUD 20 Euro 4, M 54 N 306 D2 Euro 4 106 12

M 57 N 306 D2 Euro 4 108 17

M 57 N 306 D4, M57N2306D2 Euro 4 109 18

N 47 D 20 A 106 12

N 57 306 D 2 Euro 4, N57N306D2 109 18

08-123400-10 STD RENAULT K9K 732 Euro 4, K9K 764 Euro 4, K9K 780 Euro 4, K9K 804 Euro 4, K9K 806 Euro 4 (FAP) 771 14

08-123407-00 0.50mm DACIA K9K 790, K9K 792 Euro 4, K9K 796 169 4

NISSAN K9K 700, K9K 704 Euro 3, K9K 722 Euro 3 599 7

RENAULT K9K 700 Euro 3, K9K 702 Euro 3, K9K 704 Euro 3, K9K 706, K9K 710 Euro 3, K9K 712 Euro 3, K9K 714 Euro 4, 770 13

K9K 718 Euro 4, K9K 722 Euro 3, K9K 724 Euro 4, K9K 728 Euro 3, K9K 729 Euro 3, K9K 740 Euro 4,

K9K 750 Euro 3, K9K 752 Euro 3, K9K 760 Euro 4, K9K 762 Euro 4, K9K 766 Euro 4, K9K 768 Euro 4,

K9K 790, K9K 792, K9K 802 Euro 4

SUZUKI K9K 700 896 6

08-123407-10 0.50mm RENAULT K9K 732 Euro 4, K9K 764 Euro 4, K9K 780 Euro 4, K9K 804 Euro 4, K9K 806 Euro 4 (FAP) 771 14

08-126300-10 STD BEDFORD 220, 330 88 12

08-126305-10 .010 BEDFORD 220, 330 88 12

08-126307-10 .020 BEDFORD 220, 330 88 12

08-126309-10 .030 BEDFORD 220, 330 88 12

08-126311-10 .040 BEDFORD 220, 330 88 12

08-126314-10 .060 BEDFORD 220, 330 88 12

08-127407-00 0.50mm NISSAN G9T 722 603 19

OPEL G9T 720, G9T 722 645 37

RENAULT G9T 600 Euro 4, G9T 605 Euro 4, G9T 606 Euro 4, G9T 642, G9T 645 Euro 4, G9T 700, G9T 702, G9T 703, 793 38

G9T 704, G9T 706, G9T 707, G9T 710, G9T 712, G9T 720, G9T 722, G9T 742, G9T 743, G9T 750

VAUXHALL G9T 720, G9T 722, G9T 750 956 35

08-135305-00 0.25mm CITROËN DV4TD (8HX), DV4TED4 (8HY) 137 5

FORD EUROPE F6JA / DV4TD (Dura Torq), F6JB (DV4TED) 282 3

MAZDA F6JA 474 1

PEUGEOT DV4TD (8HX), DV4TD (8HZ), DV4TED4 (8HY) 685 6

08-135307-00 0.50mm CITROËN DV4TD (8HX), DV4TED4 (8HY) 137 5

FORD EUROPE F6JA / DV4TD (Dura Torq), F6JB (DV4TED) 282 3

MAZDA F6JA 474 1

PEUGEOT DV4TD (8HX), DV4TD (8HZ), DV4TED4 (8HY) 685 6

08-136500-10 STD MAN D 0834 LFL01 Euro 3, D 0834 LFL02 Euro 3, D 0834 LFL03 Euro 3, D 0834 LFL04 Euro 3, D 0834 LFL20 Euro 3, 457 5

D 0834 LOH01 Euro 3, D 0834 LOH02 Euro 3, D 0834 LOH03 Euro 3, D 0836 LF01 Euro 2, D 0836 LF02 Euro 3,

D 0836 LF03 Euro 3, D 0836 LF04 Euro 3, D 0836 LF05 Euro 3, D 0836 LFL01 Euro 2/3, D 0836 LFL02 Euro 2/3,

D 0836 LFL03 Euro 3, D 0836 LFL04 Euro 3, D 0836 LFL05 Euro 3, D 0836 LFL06 Euro 3, D 0836 LFL07 Euro 3,

D 0836 LFL10 Euro 3, D 0836 LOH01 Euro 3, D 0836 LOH02 Euro 3, D 0836 LOH03 Euro 3

9
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NEW PARTS LISTLista nowych części • Список новой продукции
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08-136500-30 STD MAN D 0834 LFL40 Euro 3, D 0834 LFL41 Euro 3, D 0834 LFL42 Euro 3, D 0834 LFL50 Euro 4, D 0834 LFL51 Euro 4, 458 6

D 0834 LFL52 Euro 4, D 0834 LFL53 Euro 4, D 0834 LFL54 Euro 4, D 0834 LFL55 Euro 4, D 0834 LOH50 Euro 4,

D 0834 LOH51 Euro 4, D 0834 LOH52 Euro 4, D 0834 LOH53 Euro 4, D 0836 LF41 Euro 3, D 0836 LF44 Euro 3,

D 0836 LFG50 Euro 4/5, D 0836 LFL40 Euro 3, D 0836 LFL41 Euro 3, D 0836 LFL44 Euro 3,

D 0836 LFL50 Euro 4, D 0836 LFL51 Euro 4, D 0836 LFL52 Euro 4, D 0836 LFL53 Euro 4, D 0836 LFL54 Euro 4,

D 0836 LFL55 Euro 4, D 0836 LOH40 Euro 3, D 0836 LOH41 Euro 3, D 0836 LOH51 Euro 4, D 0836 LOH52 Euro 4,

D 0836 LOH55 Euro 4, D 0836 LOH56 Euro 4, D 0836 LOH62 Euro 4, D 0836 LUH01 Euro 3, D 0836 LUH02 Euro 3,

D 0836 LUH40 Euro 3, D 0836 LUH41 Euro 3

08-137500-10 STD NISSAN G9U 720 Euro 3, G9U 730 Euro 3 603 20

OPEL G9U 720 Euro 3, G9U 724 Euro 3, G9U 730 Euro 3, G9U 754 Euro 3 646 43

RENAULT G9U 720 Euro 3, G9U 724 Euro 3, G9U 730 Euro 3, G9U 750 Euro 3, G9U 754 Euro 3 799 44

VAUXHALL G9U 720 Euro 3, G9U 724 Euro 3, G9U 730 Euro 3, G9U 750 Euro 3, G9U 754 Euro 3 958 40

08-137507-00 0.50mm OPEL G9U 630 Euro 4, G9U 632 Euro 4, G9U 650 Euro 4 646 42

RENAULT G9U 630 Euro 4, G9U 632 Euro 4, G9U 650 Euro 4 799 43

VAUXHALL G9U 630 Euro 4 957 39

08-137507-10 0.50mm NISSAN G9U 720 Euro 3, G9U 730 Euro 3 603 20

OPEL G9U 720 Euro 3, G9U 724 Euro 3, G9U 730 Euro 3, G9U 754 Euro 3 646 43

RENAULT G9U 720 Euro 3, G9U 724 Euro 3, G9U 730 Euro 3, G9U 750 Euro 3, G9U 754 Euro 3 799 44

VAUXHALL G9U 720 Euro 3, G9U 724 Euro 3, G9U 730 Euro 3, G9U 750 Euro 3, G9U 754 Euro 3 958 40

08-139507-00 0.50mm AUDI AZV, BKD, BLB, BMM, BMN, BNA, BPW, BRD, BRE, BRF, BUY, BVA, BVF, BVG 66 24

SEAT AZV, BKD, BMM, BMN, BRT 867 22

SKODA AZV, BKD, BMM, BMN, BMP, BSS 883 15

VOLKSWAGEN AZV, BDJ, BDK, BGW, BKD, BKP, BMA, BMM, BMN, BMP, BMR, BRT, BUZ, BVD, BVE, BWV 1040 34

08-141207-00 0.50mm OPEL X 18 XE1, Z 18 XE, Z 18 XEL (Ecotec) 636 22

SAAB Z18XE 830 1

VAUXHALL X 18 XE1, Z 18 XE, Z 18 XEL (Ecotec) 949 21

08-142306-00 0.40mm FIAT 176 A6.000 (Fire), 176 B2.000 Euro 2 (Fire), 187 A1.000 Euro 3 (Fire) 227 10

LANCIA 176 B2.000 Euro 2 (Fire) 408 6

08-142308-00 0.60mm FIAT 176 A6.000 (Fire), 176 B2.000 Euro 2 (Fire), 187 A1.000 Euro 3 (Fire) 227 10

LANCIA 176 B2.000 Euro 2 (Fire) 408 6

08-142406-00 0.40mm ALFA ROMEO AR 67203 21 22

FIAT 154 E1.000, 159 A4.000, 159 A4.046, 175 A1.000, 835 C2.000, 836 A3.000 245 44

LANCIA 175 A4.000, 831 E5.000, 831 E5.046, 834 C1.000, 834 F1.000, 834 F2.000, 836 A2.000, 836 A3.000, 414 21

838 A4.000

08-142800-00 STD VOLVO COMMERCIAL D 7 B260 Euro 2, D7A285 Euro 2, D7B230 Euro 2, D7B285 Euro 2 1076 10

08-143600-10 STD SCANIA DC 12.01 Euro 3, DC 12.02 Euro 2, DC 12.03 Euro 3, DC 12.09 Euro 3, DC 16.01 Euro 3, DS 11.78, DS 14, 841 10

DSC 11.24 Euro 2, DSC 11.25, DSC 11.27 C02, DSC 12.01 Euro 2, DSC 12.02 Euro 2, DSC 12.03 Euro 2,

DSC 12.05 Euro 3, DSC 14.13 Euro 2, DSC 16.02 Euro 3, DSI 12.40, DT 12.02 Euro 3

08-145100-10 STD FIAT 170 A1.000, 170 A1.046, 1170 A1.046 224 2

08-148105-00 0.25mm FORD EUROPE DOFA (DuraTorq-DI), H9FA (Duratorq), H9FB, JXFA, PHFA 312 41

08-148107-00 0.50mm FORD EUROPE DOFA (DuraTorq-DI), H9FA (Duratorq), H9FB, JXFA, PHFA 312 41

08-152010-00 0.80mm CITROËN XUD9 (162), XUD9 (D9A), XUD9 (DJZ), XUD9A (DJY), XUD9A/L (D9B), XUD9A/U (D9B) 149 27

FIAT D9B (XUD9/A/B/L/Y), DJY (XUD9A) 241 40

LADA XUD9A 400 5

LEYLAND XUD9, XUD9A, XUD9B (Pilot) 429 2

PEUGEOT XUD9 (162), XUD9 (D9A), XUD9 (DJZ), XUD9A (D9B), XUD9A (DJY) 695 27

ROVER XUD9/A/B/L/Y 812 9

SUZUKI XUD9 896 7

TALBOT XUD9, XUD9A 904 8

08-154208-00 0.60mm CITROËN TU9, TU9 (C1A), TU9M (CDY/CDZ), XV8 (108C) 136 1

FIAT 156 A2.000, 156 A2.100 (Fire), 156 A2.246 (Fire), 156 A3.000, 156 C.046 (Fire), 160 A3.000 (Fire) 226 9

LANCIA 156 A 2.000, 156 A 2.100, 156 A2.246, 156 C.000, 156 C.046 408 5

PEUGEOT TU9, TU9M (CDY), TU9M (CDZ) 683 1

08-206617-00 2.250mm FORD EUROPE 4RC (TL20L), NE (N8C (TL20H)), NEE, NEG, NEK (N8C (TL20H)), NEN, NEP (N8C (TL20H)), NER (N8C (TL20H)), 314 44

TL 20 H, TL 20 LC

08-206800-40 STD IVECO 8025.02, 8030.02, 8035.02, 8040.02, 8040.02.041, 8040.02.267, 8040.02.300, 8040.02.360, 367 14

8040.02.367, 8045.02, 8060.02.000, 8060.02.001, 8060.02.003, 8060.02.070

NEW HOLLAND 8025.02, 8035.02, 8045.02, 8045.42, 8065.02 584 4

08-206808-00 0.60mm IVECO 8025.02, 8030.02, 8035.02, 8040.02, 8040.02.041, 8040.02.267, 8040.02.300, 8040.02.360, 367 14

8040.02.367, 8045.02, 8060.02.000, 8060.02.001, 8060.02.003, 8060.02.070

NEW HOLLAND 8025.02, 8035.02, 8045.02, 8045.42, 8065.02 584 4
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08-206808-40 0.60mm IVECO 8025.02, 8030.02, 8035.02, 8040.02, 8040.02.041, 8040.02.267, 8040.02.300, 8040.02.360, 367 14

8040.02.367, 8045.02, 8060.02.000, 8060.02.001, 8060.02.003, 8060.02.070

NEW HOLLAND 8025.02, 8035.02, 8045.02, 8045.42, 8065.02 584 4

08-207208-00 0.60mm IVECO 213 H, 213.000, 230 A.000, 803 A.062 (8030.01), 804A (8040.01), 806 A (8060.01/.11), 8025.01 366 12

NEW HOLLAND 8025.01, 8035.01 / 8035.01.265, 8045.01 584 3

UTB D121 925 1

08-207800-30 STD IVECO 8210.02, 8210.02.000, 8210.02.020, 8210.02.022, 8210.02.032, 8210.02.053, 8210.02.067, 379 39

8210.02.069, 8210.02.081, 8210.02.266, 8210.02.267, 8210.02.371, 8210.02.373, 8210.02.377,

8210.02.385, 8210.02.393, 8210.02.405, 8210.02.426, 8210.02.440, 8210.02.441, 8210.02.731,

8211.02, 8211.02.032, 8215.02

NEW HOLLAND 8210.02 589 19

08-214508-10 0.60mm ALFA ROMEO 8140.61.200, 8144.61, 8144.61.200 25 29

FIAT 8140.61, 8142.61, 8144.61, 8144.61.500.81, Sofim-8144.61.200 252 57

IVECO 8140.61.200, 8140.61.300, 8144.61.200 365 7

RENAULT 8140.61.2300, 8140.61.235, 8140.61.240 (Sofim), S8U 720, S8U 722, S8U 730, S8U 731, S8U 758 802 50

RVI 8140.61.235, 8144.61.200, 8144.97 820 5

SEAT 8144.61 869 28

08-214807-10 .020 FORD COMMERCIAL 2711E (255 cu.in.), 2712E (254 cu.in. Parent Block), 2714E (380 cu.in), 2715E (380) (D Series Parent Block) 330 7

FORD TRACTOR 2715E (380) 326 4

08-214809-10 .030 FORD COMMERCIAL 2711E (255 cu.in.), 2712E (254 cu.in. Parent Block), 2714E (380 cu.in), 2715E (380) (D Series Parent Block) 330 7

FORD TRACTOR 2715E (380) 326 4

08-214811-10 .040 FORD COMMERCIAL 2711E (255 cu.in.), 2712E (254 cu.in. Parent Block), 2714E (380 cu.in), 2715E (380) (D Series Parent Block) 330 7

FORD TRACTOR 2715E (380) 326 4

08-215108-10 0.60mm FIAT 138 B6.000 240 38

SEAT 022 A .5000 (138B6.000) 868 25

08-215306-10 0.40mm ALFA ROMEO AR 06476 20 20

FIAT 131 B1.000, 132 B1.000, 132 C.000, 132 D.000, 138 AR.000, 138 AR.048, 149 A2.000, 154 A.048, 244 43

154 A1.000, 154 A2.000, 154 C3.046, 154 C4.046, 834 B.000, 834 B.048, 834 B.146

LANCIA 828 B.000, 828 B1.000, 831 B4.000, 831 B5.000, 831 D5.000, 834 B.000, 834 B.048, 834 B.146, 416 22

834 B1.000, 834 B2.000, 834 B2.246, 834 C.000, 834 C.146, 835 A5.000, 835 A5.046, 835 A7.000,

835 A7.046

UAZ 2.0l 921 1

08-215308-10 0.60mm ALFA ROMEO AR 06476 20 20

FIAT 131 B1.000, 132 B1.000, 132 C.000, 132 D.000, 138 AR.000, 138 AR.048, 149 A2.000, 154 A.048, 244 43

154 A1.000, 154 A2.000, 154 C3.046, 154 C4.046, 834 B.000, 834 B.048, 834 B.146

LANCIA 828 B.000, 828 B1.000, 831 B4.000, 831 B5.000, 831 D5.000, 834 B.000, 834 B.048, 834 B.146, 416 22

834 B1.000, 834 B2.000, 834 B2.246, 834 C.000, 834 C.146, 835 A5.000, 835 A5.046, 835 A7.000,

835 A7.046

UAZ 2.0l 921 1

08-245208-00 0.60mm ALFA ROMEO 8140.21, 8140.21.200 D.I., 8140.27R.2700 (Sofim), 8140.27S.2700 (Sofim), 8144.21.220 (Sofim) 25 28

FIAT 8140.21, 8140.21.200 (Sofim), 8140.21.201 (Sofim), 8140.21., 8140.27 (Sofim), 8140.27.2100, 250 55

8140.27.2700 (Sofim), 8140.27R (Sofim), 8140.27S (, 8144.21 (Sofim), 8144.21.220, 8144.91,

8144.97 (Sofim), 8144.97 S (Sofim), 8144.97 Y (Sofim)

IVECO 8140.21, 8140.21.200, 8140.21.214 (Sofim), 8140.27.210, 8140.27.213, 8140.27.218, 8140.27.2582, 364 5

8140.27.2700, 8140.27.2720, 8140.27.2811, 8140.27R.2700, 8140.27S.2700 (Sofim),

8140.27S.2801 (Sofim), 8140.27S.2885 (Sofim), 8140.97.2781, 8140.97.2783

LANCIA 8144.91 (Sofim), 8144.97 (Sofim), 8144.97 Y (Sofim) 418 28

RENAULT 8140.21.235 IDS, 8140.27 (Sofim), 8140.27.2565 (Sofim), 8140.27.2700 801 48

RVI 8140.21.235 IDS, 8140.27.2565 (Sofim), 8140.27.2582, 8140.27.2585 819 3

08-245900-10 STD IHC BD-154 345 2

08-247200-00 STD YANMAR TS1700 1090 7

08-247200-10 STD BEDFORD C190 87 8

ISUZU C190 353 4

08-247808-00 0.60mm IVECO 8035.05 370 19

8040.05.200, 8040.05.203, 8040.05.230, 8040.05.233, 8040.05.235 371 20

8045.05, 8060.05, 8060.05.000, 8060.05.200, 8060.05.246, 8060.05.270, 8060.05.280, 8060.05.285,

8060.05.289, 8061.05, 8065.05

NEW HOLLAND 8035.05, 8045.05, 8055.05, 8061.05, 8065.05 586 8

08-248000-10 STD ISUZU 4JA1, 4JB1, 4JB1T 355 10

08-252807-00 0.50mm DEUTZ / KHD BF 4M 1012, BF 4M 1012 C, BF 6M 1012, BF 6M 1012 C 188 7

08-263107-00 .020 LAND ROVER 2 1/4L, 17H 426 12

ROVER 2286 814 14
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08-318710-10 0.80mm ARO XD3P 29 5

CITROËN XD3, XD3P 157 45

DAF EN 55 174 5

FORD EUROPE STP (XD3/XD3P), STR (XD3/XD3P), YTR (XD2/XD2P/XD94), YTT (XD2/XD2P/XD94) 323 54

LEYLAND EN 55, XD3, XD3P 430 8

PEUGEOT XD2 (134), XD2P / XD94, XD2P94, XD3 (155), XD3P 705 48

SSANGYONG XD3P 889 5

UAZ 2.3l D, 2.5l D 921 3

VOLGA XD2, XD2P, XD94 966 3

08-334704-10 0.20mm RENAULT 852, 852 710, 852 720, 852 750 787 31

08-334707-10 0.50mm RENAULT 852, 852 710, 852 720, 852 750 787 31

08-336510-00 0.80mm OPEL F8Q 600, F8Q 606 634 19

RENAULT F8Q 620, F8Q 630, F8Q 632, F8Q 640, F8Q 662, F8Q 706, F8Q 710, F8Q 722, F8Q 724, F8Q 730, F8Q 732, 778 21

F8Q 742, F8Q 774, F8Q 776

08-420100-00 STD IVECO 203 A/61, 203 H 61, 310 H/61 378 37

08-420108-00 0.60mm IVECO 203 A/61, 203 H 61, 310 H/61 378 37

08-420200-00 STD IVECO 203 A/61, 203 H 61, 310 H/61 378 37

08-420208-00 0.60mm IVECO 203 A/61, 203 H 61, 310 H/61 378 37

08-420900-00 STD MERCEDES-BENZ COMMERCIAL OM 541.970 Euro 4 (OM 501 LA), OM 541.972 Euro 4 (OM 501 LA), OM 541.973 Euro 4 (OM 501 LA), 563 33

OM 541.974 Euro 4 (OM 501 LA), OM 541.975 Euro 4 (OM 501 LA), OM 541.976 Euro 4 (OM 501 LA),

OM 541.977 Euro 4 (OM 501 LA), OM 542.960 Euro 5, OM 542.961 Euro 5, OM 542.962 Euro 5 (OM 502 LA),

OM 542.963 Euro 5 (OM 502 LA), OM 542.964 Euro 5

08-422007-00 0.50mm NISSAN M9R, M9R 760, M9R 780 Euro 4 601 14

OPEL M9R 780 Euro 4 639 28

RENAULT M9R 610, M9R 615, M9R 700, M9R 721, M9R 722, M9R 724, M9R 740, M9R 742, M9R 744, M9R 746, 787 30

M9R 748, M9R 750, M9R 760, M9R 780 Euro 4, M9R 782, M9R 800, M9R 802, M9R 809, M9R 816,

M9R 830, M9R 832, M9R A 700 Euro 4, M9R B 721 Euro 4, M9Ra 742 Euro 4

VAUXHALL M9R 780 Euro 4, M9R 782 952 27

08-422400-00 STD TOYOTA 1KD-FTV 917 13

08-422407-00 0.50mm TOYOTA 1KD-FTV 917 13

08-423000-00 STD MAN D 2066 LF Euro 2/3, D 2066 LF Euro 3, D 2066 LF01 Euro 4, D 2066 LF02 Euro 4, D 2066 LF03 Euro 4, 461 11

D 2066 LF06 Euro 3, D 2066 LF07 Euro 3, D 2066 LF11 Euro 4, D 2066 LF12 Euro 4, D 2066 LF13 Euro 4,

D 2066 LF14 Euro 4, D 2066 LF21 Euro 5, D 2066 LF22 Euro 5, D 2066 LF23 Euro 5, D 2066 LF24 Euro 5,

D 2066 LF25 Euro 5, D 2066 LF26 Euro 5, D 2066 LF27 Euro 5, D 2066 LF28 Euro 4, D 2066 LF31 Euro 4,

D 2066 LF32 Euro 4, D 2066 LF33 Euro 4, D 2066 LF35 Euro 4, D 2066 LF36 Euro 4, D 2066 LF37 Euro 4,

D 2066 LF38 Euro 4, D 2066 LF39 Euro 4, D 2066 LF40 Euro 5, D 2066 LOH01 Euro 4, D 2066 LOH02 Euro 4,

D 2066 LOH03 Euro 4, D 2066 LOH04 Euro 4, D 2066 LOH05 Euro 4, D 2066 LOH06 Euro 4,

D 2066 LOH07 Euro 4, D 2066 LOH08 Euro 4, D 2066 LOH10 Euro 3, D 2066 LOH11 Euro 3,

D 2066 LOH12 Euro 3, D 2066 LUH07 Euro 3, D 2066 LUH08 Euro 3, D 2066 LUH09 Euro 3,

D 2066 LUH11 Euro 4, D 2066 LUH12 Euro 4, D 2066 LUH13 Euro 4, D 2066 LUH14 Euro 4,

D 2066 LUH15 Euro 4, D 2066 LUH21 Euro 4, D 2066 LUH22 Euro 4, D 2066 LUH23 Euro 4,

D 2066 LUH24 Euro 4

08-423200-00 STD VM R 425 OHV 964 3

08-423400-00 STD FORD EUROPE AODA, AODB, AOWA, CJBA (Duratec-HE), CJBB (Duratec-HE), GZ, N4JB (Duratec-ST (MI4)) 309 35

MAZDA L3C1, LF17, LF18, LFF7 476 10

08-424000-00 STD CITROËN DV6ATED4 (9HX) Euro 4, DV6ATED4 Euro 4, DV6TED4 (9HY), DV6TED4 (9HZ) Euro 4, DV6TED4 Euro 4 140 11

FORD EUROPE G8DA (Duratorq), G8DB (Duratorq), HHDA Euro 4, HHDB Euro 4, HHJA (Dura Torq), HHJB (Dura Torq) 285 7

MAZDA Y601 474 2

MINI 9HZ (DV6TED4) 568 1

PEUGEOT DV6ATED4 (9HX) Euro 4, DV6TED4 (9HY) Euro 4, DV6TED4 (9HZ) Euro 4 686 8

08-424008-00 0.60mm CITROËN DV6ATED4 (9HX) Euro 4, DV6ATED4 Euro 4, DV6TED4 (9HY), DV6TED4 (9HZ) Euro 4, DV6TED4 Euro 4 140 11

FORD EUROPE G8DA (Duratorq), G8DB (Duratorq), HHDA Euro 4, HHDB Euro 4, HHJA (Dura Torq), HHJB (Dura Torq) 285 7

MAZDA Y601 474 2

MINI 9HZ (DV6TED4) 568 1

PEUGEOT DV6ATED4 (9HX) Euro 4, DV6TED4 (9HY) Euro 4, DV6TED4 (9HZ) Euro 4 686 8

08-425000-00 STD FIAT 8140.07, 8140.67, 8140.67.2700 249 54

IVECO 8140.07.2585 Euro 1, 8140.07.2700, 8140.07.2701, 8140.07.3710, 8140.67.2585 Euro 2, 8140.67F. Euro 2 363 4

RENAULT 8140.07.2700, 8140.07.2701 (Sofim), 8140.07.2710 (Sofim), 8140.07.3700 Euro 1, 8140.67.2580 Euro 2 800 47

RVI 8140.07.2585 Euro 1, 8140.67.2585 Euro 2 819 2

08-425008-00 0.60mm FIAT 8140.07, 8140.67, 8140.67.2700 249 54

IVECO 8140.07.2585 Euro 1, 8140.07.2700, 8140.07.2701, 8140.07.3710, 8140.67.2585 Euro 2, 8140.67F. Euro 2 363 4

RENAULT 8140.07.2700, 8140.07.2701 (Sofim), 8140.07.2710 (Sofim), 8140.07.3700 Euro 1, 8140.67.2580 Euro 2 800 47

RVI 8140.07.2585 Euro 1, 8140.67.2585 Euro 2 819 2

08-425100-00 STD PORSCHE M 96.70 721 25

08-425200-00 STD LADA VAZ-21126 400 4
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08-425300-00 STD BMW M 54 B 30 107 15

08-425400-00 STD PERKINS Phaser 1004-42 Euro 1 667 26

08-425407-00 0.50mm PERKINS Phaser 1004-42 Euro 1 667 26

08-425411-00 1.00mm PERKINS Phaser 1004-42 Euro 1 667 26

08-425600-00 STD FIAT 199 A3.000 226 7

LANCIA 199 A3.000 408 4

OPEL Z 13 DTH 625 2

VAUXHALL Z 13 DTH 940 2

08-425606-00 0.40mm FIAT 199 A3.000 226 7

LANCIA 199 A3.000 408 4

OPEL Z 13 DTH 625 2

VAUXHALL Z 13 DTH 940 2

08-425700-00 STD BMW N 45 B 16, N 45 B 16 A, N 46 B 20, N 46 B 20 A, N 46 B 20 B, N 46 B 20 C, N 46 B 20 TU2, N46NB20B 111 23

08-425800-00 STD MAN E 2876 LUH02 469 25

08-425900-00 STD MAN E 0836 E302, E 0836 LE202 459 8

08-426100-00 STD FORD EUROPE ASDA, ASDB, SPJA (1.4 Duratec) 285 8

08-426200-00 STD PERKINS 1103 C-33 Euro 2, 1103C-33, 1104C-44, 1104C-44 Euro 2 667 27

08-427000-00 STD MERCEDES-BENZ COMMERCIAL OM 457.950 Euro 4 (OM 457 HLA), OM 457.951 Euro 4 (OM 457 LA), OM 457.952 Euro 4 (OM 457 HLA), 558 26

OM 457.953 Euro 4 (OM 457 LA), OM 457.954 Euro 4 (OM 457 HLA), OM 457.959 Euro 4 (OM 457 HLA),

OM 457.964 Euro 4 (OM 457 HLA), OM 457.965 Euro 4 (OM 457 HLA), OM 457.966 Euro 4 (OM 457 HLA),

OM 460 Euro 3, OM 460 LA EPA04

08-520100-00 STD LAND ROVER 3.5L Carburettor, 3.5L EFi, 11 D, 22 D, 24 D, 25 D, 31 D 424 6

LEYLAND 3.5L Carburettor (Sherpa 350) 429 4

ROVER 3.5L Carburettor, 3.5L EFi, 11 D, 24 D, 25 D, 30 A, 31 A, 31 D, 38 A, 39 A 814 13

08-520107-00 .020 LAND ROVER 3.5L Carburettor, 3.5L EFi, 11 D, 22 D, 24 D, 25 D, 31 D 424 6

LEYLAND 3.5L Carburettor (Sherpa 350) 429 4

ROVER 3.5L Carburettor, 3.5L EFi, 11 D, 24 D, 25 D, 30 A, 31 A, 31 D, 38 A, 39 A 814 13

08-520200-00 STD FIAT 8140.47, 8140.47R (Sofim), 8140.97Y (Sofim) 251 56

IVECO 8140.27S.3700 Euro 1, 8140.47 R, 8140.47.2700 Euro 1, 8140.47.2711 Euro 1, 8140.47.2721 Euro 1, 364 6

8140.47.2785 Euro 1, 8140.47.3700, 8140.47R.2210, 8140.47R.2790, 8140.47S Euro 1

RENAULT 8140.47.2530 IDR (Sofim), 8140.47.2700 Euro 1, 8140.47.2721 Euro 1, 8140.47.2785 Euro 1, S9U 714 801 49

RVI 8140.47.2530 IDR (Sofim), 8140.47.2585 Euro 1, 8140.47.2590 Euro 1, 819 4

8140.47/B/R/S.2700../3700 (Sofim), 8140-47

08-520300-00 STD PEUGEOT XC5P (3rd Series), XC6, XC7P 697 30

08-520400-00 STD HYUNDAI 4D31T 342 7

MITSUBISHI 4D31T 575 10

08-520500-00 STD MG 14 K4F 566 6

ROVER 11 K2D, 11 K4F, 14 K2A, 14 K2D, 14 K2F, 14 K4C, 14 K4D, 14 K4F, 14 K4M 810 3

08-520600-00 STD DAVID BROWN AD3/49, AD3/55, AD4/49, AD4/55, AD4/55T, AD6/55, AD6/55T 182 1

08-520607-00 .020 DAVID BROWN AD3/49, AD3/55, AD4/49, AD4/55, AD4/55T, AD6/55, AD6/55T 182 1

08-520611-00 .040 DAVID BROWN AD3/49, AD3/55, AD4/49, AD4/55, AD4/55T, AD6/55, AD6/55T 182 1

08-520700-00 STD NISSAN PD6 605 27

08-520800-00 STD CUMMINS V6-155, V8-210 167 5

08-520900-00 STD FORD COMMERCIAL 150/6 CA-Dover 329 2

08-521000-00 STD LEYLAND TL 11 435 22

08-521100-00 STD NISSAN TD25 604 23

08-521200-00 STD HYUNDAI 4D55 341 3

MITSUBISHI 4 D 55, 4 D 56 573 6

08-521207-00 0.50mm HYUNDAI 4D55 341 3

MITSUBISHI 4 D 55, 4 D 56 573 6

08-521300-00 STD NEW HOLLAND Genesis (5640), Genesis (6640), Genesis (7840), Genesis (8240,8340) 587 12

08-521307-00 .020 NEW HOLLAND Genesis (5640), Genesis (6640), Genesis (7840), Genesis (8240,8340) 587 12

08-521400-00 STD NEW HOLLAND Genesis (7740) 587 13

08-521407-00 .020 NEW HOLLAND Genesis (7740) 587 13

08-521500-00 STD LAND ROVER 36 D, 42 D, 46 D, V8 427 16

ROVER 46 D 815 17

08-521600-00 STD LAND ROVER 25 K4F 422 3

MG 25 K4F 567 8

ROVER 25 K4F, KV 6 812 7

08-521700-00 STD AUSTIN MORRIS 12 H, A Series (12 H), A Series (12 L), A+ Series (12 H), A+ Series (12 HE), A+ Series (12 HL), A+ Series 78 4

MG A Series 565 2

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2
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08-521707-00 .020 AUSTIN MORRIS 12 H, A Series (12 H), A Series (12 L), A+ Series (12 H), A+ Series (12 HE), A+ Series (12 HL), A+ Series 78 4

MG A Series 565 2

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2

08-521711-00 .040 AUSTIN MORRIS 12 H, A Series (12 H), A Series (12 L), A+ Series (12 H), A+ Series (12 HE), A+ Series (12 HL), A+ Series 78 4

MG A Series 565 2

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2

08-521714-00 .060 AUSTIN MORRIS 12 H, A Series (12 H), A Series (12 L), A+ Series (12 H), A+ Series (12 HE), A+ Series (12 HL), A+ Series 78 4

MG A Series 565 2

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2

08-521800-20 STD LAND ROVER 14 L, 16 L (300Tdi), 17 L, 19 L, 23 L (300Tdi), 300 TDi 426 11

08-521807-20 .020 LAND ROVER 14 L, 16 L (300Tdi), 17 L, 19 L, 23 L (300Tdi), 300 TDi 426 11

08-521811-20 .040 LAND ROVER 14 L, 16 L (300Tdi), 17 L, 19 L, 23 L (300Tdi), 300 TDi 426 11

08-522000-00 STD GARDNER 6LX, 6LXB, 6LXB MARINE, 8LX, 8LXB, 8LXB MARINE 332 1

08-522009-00 .030 GARDNER 6LX, 6LXB, 6LXB MARINE, 8LX, 8LXB, 8LXB MARINE 332 1

08-522100-00 STD LISTER HL4, HL6, HR2, HR3, HR4, HR6, HRS6, HRW2, HRW3, HRW4, HRW6 438 4

08-522107-00 .020 LISTER HL4, HL6, HR2, HR3, HR4, HR6, HRS6, HRW2, HRW3, HRW4, HRW6 438 4

08-522200-00 STD CLAYTON DEWANDRE 13.5 CU.FT (Air Compressor), 15 CU.FT. (Air Compre 158 1

08-522300-00 STD AUSTIN MORRIS A series (10H), A Series 77 3

08-522307-00 .020 AUSTIN MORRIS A series (10H), A Series 77 3

08-522309-00 .030 AUSTIN MORRIS A series (10H), A Series 77 3

08-522311-00 .040 AUSTIN MORRIS A series (10H), A Series 77 3

08-522314-00 .060 AUSTIN MORRIS A series (10H), A Series 77 3

08-522400-00 STD AUSTIN MORRIS A + series (99H), A/A+ Series (99H), A+ Series (99H) 77 2

ROVER A+ Series (99H) 809 1

08-522407-00 .020 AUSTIN MORRIS A + series (99H), A/A+ Series (99H), A+ Series (99H) 77 2

ROVER A+ Series (99H) 809 1

08-522411-00 .040 AUSTIN MORRIS A + series (99H), A/A+ Series (99H), A+ Series (99H) 77 2

ROVER A+ Series (99H) 809 1

08-522414-00 .060 AUSTIN MORRIS A + series (99H), A/A+ Series (99H), A+ Series (99H) 77 2

ROVER A+ Series (99H) 809 1

08-522500-00 STD ISUZU 4BD1, 6BD1, 6BD1T 355 11

08-522600-00 STD JAGUAR 3.8 383 2

08-522607-00 .020 JAGUAR 3.8 383 2

08-522700-00 STD LAND ROVER 18 K4F (K Series) 422 1

LOTUS 18 K4F (K Series) 442 1

MG 18 K4F (K Series), 18 K4K (VVC) 566 7

ROVER 16 K4F (K Series), 18 K4F (K Series), 18 K4K (VVC) 811 6

08-522900-00 STD RVI MIDR 04.02.26 A/4 Euro 2, MIDR 04.02.26 B/4 Euro 2, MIDR 06.02.26, MIDR 06.02.26 D, MIDR 06.02.26 H, 822 11

MIDR 06.02.26 Q, MIDR 06.02.26 U Euro 1, MIDR 06.02.26 U/4 Euro 2, MIDR 06.02.26 V Euro 1,

MIDR 06.02.26 V/4 Euro 2, MIDR 06.02.26 V/41 Euro 2, MIDR 06.02.26 W Euro 1, MIDR 06.02.26 W/4 Euro 2,

MIDR 06.02.26 X Euro 1, MIDR 06.02.26 Y/41 Euro 2

08-523000-00 STD DEUTZ / KHD 8360.05.670 (Magirus-Deutz) 196 27

IVECO 8340.04.040, 8340.04.200, 8340.04.250, 8340.04.300, 8340.04.350, 8340.04.362, 8340.05, 374 26

8340.05.200, 8360.04, 8360.05, 8360.05.200, 8360.05.254, 8360.05.673, 8360.05.B, 8361.04,

8361.05, 8365.05

NEW HOLLAND 8365.05.500, 8365.05.590, 8365.25.590 587 14

08-523100-00 STD FIAT 182 A7.000, 182 A8.000, 185 A2.000 235 26

LANCIA 838 A3.000, 838 A7.000 411 14

08-523108-00 0.60mm FIAT 182 A7.000, 182 A8.000, 185 A2.000 235 26

LANCIA 838 A3.000, 838 A7.000 411 14

08-523200-00 STD SAME 1000.3 A, 1000.4 A, 1000.4 A1 833 1

08-523300-00 STD SAME 1052, 1053, 1054, 1054 P, 1055, 1055 P, 1056 P, 1056/L 833 2

08-523307-00 0.50mm SAME 1052, 1053, 1054, 1054 P, 1055, 1055 P, 1056 P, 1056/L 833 2

08-523400-00 STD LEYLAND 411 / 420 434 19

08-523500-00 STD FORD COMMERCIAL 2704 (360 cu.in.) 330 4

08-523600-00 STD JAGUAR V 12 (75-79) 383 4

08-523700-00 STD TRIUMPH MOTORCYCLE T140 919 3

08-523707-00 .020 TRIUMPH MOTORCYCLE T140 919 3

08-523800-00 STD LISTER ST1, ST2, ST3, TS1, TS2, TS3 437 3

08-523807-00 .020 LISTER ST1, ST2, ST3, TS1, TS2, TS3 437 3

08-523811-00 .040 LISTER ST1, ST2, ST3, TS1, TS2, TS3 437 3

08-523900-00 STD RELIANT 748, 848 728 1

08-524000-00 STD JAGUAR 8L (85-87), XK (4.2), XK 4.2, XK 4.2 (-79), XK 4.2 (82-87) 384 6

08-524007-00 .020 JAGUAR 8L (85-87), XK (4.2), XK 4.2, XK 4.2 (-79), XK 4.2 (82-87) 384 6
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08-524100-00 STD AUSTIN MORRIS 12CC, 12H, A Series (12 H), A Series, A+ Series (12 H996), A+ Series (12 H999), A+ Series (12 HA), 79 5

A+ Series (12 HC), A+ Series

MG A Series 565 2

A+ Series 565 3

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2

08-524107-00 .020 AUSTIN MORRIS 12CC, 12H, A Series (12 H), A Series, A+ Series (12 H996), A+ Series (12 H999), A+ Series (12 HA), 79 5

A+ Series (12 HC), A+ Series

MG A Series 565 2

A+ Series 565 3

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2

08-524111-00 .040 AUSTIN MORRIS 12CC, 12H, A Series (12 H), A Series, A+ Series (12 H996), A+ Series (12 H999), A+ Series (12 HA), 79 5

A+ Series (12 HC), A+ Series

MG A Series 565 2

A+ Series 565 3

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2

08-524114-00 .060 AUSTIN MORRIS 12CC, 12H, A Series (12 H), A Series, A+ Series (12 H996), A+ Series (12 H999), A+ Series (12 HA), 79 5

A+ Series (12 HC), A+ Series

MG A Series 565 2

A+ Series 565 3

ROVER A Series (12 A2A), A Series (12 A2L), A+ Series (12 A2D), A+ Series (12 A2E), A+ Series (12 H) 809 2

08-524200-00 STD AUSTIN MORRIS 19 J 80 9

LAND ROVER 19J 426 13

08-524207-00 .020 AUSTIN MORRIS 19 J 80 9

LAND ROVER 19J 426 13

08-524211-00 .040 AUSTIN MORRIS 19 J 80 9

LAND ROVER 19J 426 13

08-524300-00 STD AUSTIN MORRIS A + series (99H), A/A+ Series (99H), A+ Series (99H) 77 2

ROVER A+ Series (99H) 809 1

08-524307-00 .020 AUSTIN MORRIS A + series (99H), A/A+ Series (99H), A+ Series (99H) 77 2

ROVER A+ Series (99H) 809 1

08-524311-00 .040 AUSTIN MORRIS A + series (99H), A/A+ Series (99H), A+ Series (99H) 77 2

ROVER A+ Series (99H) 809 1

08-524400-00 STD LAND ROVER 11 L (200Tdi), 12 L (200Tdi), 21 L (200Tdi) 425 9

08-524407-00 .020 LAND ROVER 11 L (200Tdi), 12 L (200Tdi), 21 L (200Tdi) 425 9

08-524500-00 STD LAND ROVER 35 D, 37 D, 38 D, 40 D 427 15

ROVER 35 D, 36 D, 37 D, 38 D, 40 D, 42 D 815 16

08-524600-00 STD ROVER 20 T4H 813 12

08-524607-00 .020 ROVER 20 T4H 813 12

08-524700-00 STD IVECO 8361.25.510, 8361.45.530, 8365.25 374 27

NEW HOLLAND 8365.25.500, 8365.25.500/502, 8365.25.501, 8365.25.501/503/533, 8365.25.503 588 15

08-524800-00 STD MARELLI AC 74.300/500, AC 75.400 - AC 79.300 471 3

08-524804-00 0.20mm MARELLI AC 74.300/500, AC 75.400 - AC 79.300 471 3

08-524807-00 0.50mm MARELLI AC 74.300/500, AC 75.400 - AC 79.300 471 3

08-524811-00 1.00mm MARELLI AC 74.300/500, AC 75.400 - AC 79.300 471 3

08-524900-00 STD FIAT 146 A8.000, 146 A8.046, 176 A4.000, 176 B6.000 232 20

08-525000-00 STD LISTER PH1, PH1W, PH2, PH2W 437 2

08-525007-00 .020 LISTER PH1, PH1W, PH2, PH2W 437 2

08-525011-00 .040 LISTER PH1, PH1W, PH2, PH2W 437 2

08-525014-00 .060 LISTER PH1, PH1W, PH2, PH2W 437 2

08-525100-00 STD FORD TRACTOR 3.152 325 1

PERKINS 3.152 657 5

4.203 658 6

D3.152 660 9

URSUS 3.152 923 1

08-525200-00 STD LEYLAND 6.354.4 433 17

PERKINS 6.354 662 14

6.354.1 663 15

6.354.4 664 17

RVI 6.354 821 8

08-525209-00 .030 LEYLAND 6.354.4 433 17

PERKINS 6.354 662 14

6.354.1 663 15

6.354.4 664 17

RVI 6.354 821 8
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08-525300-00 STD LEYLAND 4/98 NT, 6/98 DT, 6/98 NT 431 11

4/98 NV, 6/98 DV, 6/98 NV 432 12

08-525400-00 STD TRIUMPH MOTORCYCLE TR6 919 2

08-525407-00 .020 TRIUMPH MOTORCYCLE TR6 919 2

08-525411-00 .040 TRIUMPH MOTORCYCLE TR6 919 2

08-525414-00 .060 TRIUMPH MOTORCYCLE TR6 919 2

08-525500-00 STD JAGUAR XK (3.8) 383 3

08-525507-00 .020 JAGUAR XK (3.8) 383 3

08-525509-00 .030 JAGUAR XK (3.8) 383 3

08-525600-00 STD LEYLAND O.400 P.P.MK3 (RH Engine only), O.400 P.P.MkI/II, O.410 434 20

08-525700-00 STD TRIUMPH CAR CF1 918 3

08-525707-00 .020 TRIUMPH CAR CF1 918 3

08-525709-00 .030 TRIUMPH CAR CF1 918 3

08-525711-00 .040 TRIUMPH CAR CF1 918 3

08-525800-00 STD TRIUMPH MOTORCYCLE A75R 919 1

08-525807-00 .020 TRIUMPH MOTORCYCLE A75R 919 1

08-525900-00 STD AUSTIN MORRIS 18HH, 18HL, B Series (18 H), B Series 80 7

LEYLAND B Series (Sherpa) 429 1

08-525907-00 .020 AUSTIN MORRIS 18HH, 18HL, B Series (18 H), B Series 80 7

LEYLAND B Series (Sherpa) 429 1

08-525909-00 .030 AUSTIN MORRIS 18HH, 18HL, B Series (18 H), B Series 80 7

LEYLAND B Series (Sherpa) 429 1

08-525911-00 .040 AUSTIN MORRIS 18HH, 18HL, B Series (18 H), B Series 80 7

LEYLAND B Series (Sherpa) 429 1

08-525914-00 .060 AUSTIN MORRIS 18HH, 18HL, B Series (18 H), B Series 80 7

LEYLAND B Series (Sherpa) 429 1

08-526000-00 STD LISTER LT1, LT2 437 1

08-526100-00 STD MG 566 5

TRIUMPH CAR FM3, FM11 918 2

08-526107-00 .020 MG 566 5

TRIUMPH CAR FM3, FM11 918 2

08-526109-00 .030 MG 566 5

TRIUMPH CAR FM3, FM11 918 2

08-526200-00 STD LEYLAND 4/98 NV, 6/98 DV/NV, 6/98 E 432 13

6/98 TV 432 14

08-526300-00 STD HINO B 336 1

TOYOTA B 917 12

08-526400-00 STD LAND ROVER 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft), 10J (5 Main Bearing Crankshaft) 424 8

08-526411-00 .040 LAND ROVER 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft), 10J (5 Main Bearing Crankshaft) 424 8

08-526500-00 STD BEDFORD 500 PHASE I 88 13

08-526600-00 STD AUSTIN MORRIS A Series (1275cc Overbored To 1380cc) 79 6

MG A Series (1275cc Overbored To 1380cc) 566 4

08-526700-00 STD JAGUAR V 12 (82-90), V 12 (90-93) 384 5

08-526800-00 STD TOYOTA 2H 915 10

08-526900-00 STD SCANIA DS 11 Agr/Ind 1978> 844 14

08-527000-00 STD NISSAN GA16DE, GA16DS 598 6

08-527200-00 STD ALFA ROMEO AR 00526, AR 00536, AR 01600, AR 06100 10 1

08-527300-00 STD ALFA ROMEO AR 61101 10 2

08-527400-00 STD ALFA ROMEO AR 01544, AR 01588, AR 01713, AR 06224, AR 11655 19 18

08-527500-00 STD ALFA ROMEO AR 06120, AR 06124, AR 06410, AR 06412, AR 61503, AR 64301 26 31

LANCIA 834 F.000 418 29

08-527600-00 STD FIAT 110 F.000, 120.000 225 5

08-527606-00 0.40mm FIAT 110 F.000, 120.000 225 5

08-527608-00 0.60mm FIAT 110 F.000, 120.000 225 5

08-527700-00 STD IVECO 203 H, 203.000, 604.03, 604.031, 604.034, 604.035, 604.041 376 32

NEW HOLLAND 604.030, 604.031, 604.034, 604.035, 604.041 588 18

08-527800-00 STD IVECO 615.000 363 2

NEW HOLLAND 614.010, 615.000 584 1

08-527808-00 0.60mm IVECO 615.000 363 2

NEW HOLLAND 614.010, 615.000 584 1

08-527900-00 STD IVECO 8200.03, 8200.13 377 33
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08-528000-00 STD IVECO C 03-13OT 375 28

NEW HOLLAND CO3-13OT 588 16

08-528100-00 STD IVECO C02, C03 D, C055, CO2 D 373 23

NEW HOLLAND CO130, CO20/60, CO2D, CO3D 586 10

08-528200-00 STD IVECO 8220.02.701, 8220.02.834, 8220.02.847, 8220.02.856, 8220.02.870, 8220.12, 8220.12.709 377 34

08-528300-00 STD FIAT 110 D/F.000 226 8

08-528306-00 0.40mm FIAT 110 D/F.000 226 8

08-528400-00 STD FIAT 126 .A.048, 126 A.000 228 13

08-528406-00 0.40mm FIAT 126 .A.048, 126 A.000 228 13

08-528408-00 0.60mm FIAT 126 .A.048, 126 A.000 228 13

08-528500-00 STD ALFA ROMEO AR 00548, AR 01608, AR 01608 X, AR 01678, AR 06168, AR 06202, AR 61102, AR 61201 11 4

08-528600-00 STD MARELLI AC 60/903 471 1

08-528607-00 0.50mm MARELLI AC 60/903 471 1

08-528700-00 STD MARELLI AC 63/200 - AC 66 471 2

08-528707-00 0.50mm MARELLI AC 63/200 - AC 66 471 2

08-528800-00 STD TOYOTA 3L 917 14

08-528807-00 0.50mm TOYOTA 3L 917 14

08-529000-00 STD FORD EUROPE LHA (HL16T CVH), LNB (HL16T CVH) 294 18

08-529007-00 0.50mm FORD EUROPE LHA (HL16T CVH), LNB (HL16T CVH) 294 18

08-529100-00 STD FORD EUROPE N5B, N5C, N5D, N5F 316 46

08-529200-00 STD COMPRESSOR Knorr Bremse (Iveco) 163 16

MARELLI ACX 32/20 471 4

08-529204-00 0.20mm COMPRESSOR Knorr Bremse (Iveco) 163 16

MARELLI ACX 32/20 471 4

08-529207-00 0.50mm COMPRESSOR Knorr Bremse (Iveco) 163 16

MARELLI ACX 32/20 471 4

08-529300-00 STD FIAT 175 A3.000 234 23

LANCIA 175 A3.000 410 11

08-529306-00 0.40mm FIAT 175 A3.000 234 23

LANCIA 175 A3.000 410 11

08-529700-00 STD AUSTIN MORRIS A Series 76 1

MG A Series 565 1

08-529907-00 .020 JAGUAR XK (3.4) 383 1

08-529909-00 .030 JAGUAR XK (3.4) 383 1

08-529911-00 .040 JAGUAR XK (3.4) 383 1

08-741204-00 0.20mm COMPRESSOR Westinghouse (MB OM457/904/906, DAF 825/1160) 164 19

08-741207-00 0.50mm COMPRESSOR Westinghouse (MB OM457/904/906, DAF 825/1160) 164 19

08-742605-00 0.25mm COMPRESSOR MAN (D08), Mercedes Benz (OM355/OM360/A/LA), Mercedes-Benz (OM366/A/LA) 164 21

08-780600-10 STD FORD EUROPE 711M uprated, G1, G2, J1E, J1F, J1F, J2, KL13L (J3), J2, J3D, J3E, KL 13 H (Uprated 711M), 298 21

KL 13 HC (Uprated 711M), KL 13 L, KL 16 G (751M), KL 16 L (751M), KL 16 R, KL09H (711M), KL11,

KL13L (J3), L3E (KL16G - 751M), LC (KL16G - 751M)

08-780607-10 .020 FORD EUROPE 711M uprated, G1, G2, J1E, J1F, J1F, J2, KL13L (J3), J2, J3D, J3E, KL 13 H (Uprated 711M), 298 21

KL 13 HC (Uprated 711M), KL 13 L, KL 16 G (751M), KL 16 L (751M), KL 16 R, KL09H (711M), KL11,

KL13L (J3), L3E (KL16G - 751M), LC (KL16G - 751M)

08-780609-10 .030 FORD EUROPE 711M uprated, G1, G2, J1E, J1F, J1F, J2, KL13L (J3), J2, J3D, J3E, KL 13 H (Uprated 711M), 298 21

KL 13 HC (Uprated 711M), KL 13 L, KL 16 G (751M), KL 16 L (751M), KL 16 R, KL09H (711M),

KL11, KL13L (J3), L3E (KL16G - 751M), LC (KL16G - 751M)

08-780611-10 .040 FORD EUROPE 711M uprated, G1, G2, J1E, J1F, J1F, J2, KL13L (J3), J2, J3D, J3E, KL 13 H (Uprated 711M), 298 21

KL 13 HC (Uprated 711M), KL 13 L, KL 16 G (751M), KL 16 L (751M), KL 16 R, KL09H (711M), KL11,

KL13L (J3), L3E (KL16G - 751M), LC (KL16G - 751M)

08-780614-10 .060 FORD EUROPE 711M uprated, G1, G2, J1E, J1F, J1F, J2, KL13L (J3), J2, J3D, J3E, KL 13 H (Uprated 711M), 298 21

KL 13 HC (Uprated 711M), KL 13 L, KL 16 G (751M), KL 16 L (751M), KL 16 R, KL09H (711M),

KL11, KL13L (J3), L3E (KL16G - 751M), LC (KL16G - 751M)

08-780617-10 .090 FORD EUROPE 711M uprated, G1, G2, J1E, J1F, J1F, J2, KL13L (J3), J2, J3D, J3E, KL 13 H (Uprated 711M), 298 21

KL 13 HC (Uprated 711M), KL 13 L, KL 16 G (751M), KL 16 L (751M), KL 16 R, KL09H (711M), KL11, KL13L (J3),

L3E (KL16G - 751M), LC (KL16G - 751M)

08-781908-00 0.60mm IVECO 8035.06, 8045.06 368 15

NEW HOLLAND 8035.06, 8045.06, 8065.06 585 5

08-782008-00 0.60mm IVECO 8035.04, 8035.42, 8040.04.200, 8045.04, 8055.04, 8060.04, 8060.04.000, 8060.04.055, 369 17

8060.04.060, 8060.04.070, 8060.04.620, 8060.04.621, 8060.04.630, 8060.04.639, 8060.04.658,

8060.04.660, 8060.04.669, 8060.04.670, 8060.04.672, 8060.04.675, 8060.04.689, 8065.04, 8065.04-H

NEW HOLLAND 8035.04, 8035.04, 8035.42, 8045.04, 8055.04, 8065.04 585 6
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08-782308-00 0.60mm FIAT 146 B2.000, 149 B3.000, 149 B4.000, 176 B3.000 238 33

08-782606-00 0.40mm FIAT A 112 B1.054 225 4

LANCIA A112 A2.000, A112 B1.000 407 2

08-782608-00 0.60mm FIAT A 112 B1.054 225 4

LANCIA A112 A2.000, A112 B1.000 407 2

08-782900-00 STD FORD COMMERCIAL 90/5 AA-Dover, 130/7 AA-Dover 330 6

08-782906-00 .015 FORD COMMERCIAL 90/5 AA-Dover, 130/7 AA-Dover 330 6

08-782910-00 .035 FORD COMMERCIAL 90/5 AA-Dover, 130/7 AA-Dover 330 6

08-783308-00 0.60mm ALFA ROMEO 8144.67.220 25 30

FIAT 8144.67, 8144.67.220 252 58

IVECO 8140.67 (290B7W), 8144.67 365 8

OPEL S8U 782 648 49

RENAULT 8140.67.2500, 8140.67.2550, S8U 742, S8U 750, S8U 752, S8U 780, S8U 782 803 51

VAUXHALL S8U 758, S8U 780, S8U 782 959 44

08-783808-00 0.60mm ALFA ROMEO 160 D100, AR 33601, AR 67501 16 13

FIAT 146 D7.000, 160 A6.000, 160 A6.046, 160 B6.046, 160 D1.000, 176 A3.000, 176 A5.000, 176 B7.000 239 34

230 A3.000, 230 A4.000, 280 A1.000 240 37

LANCIA 160 D1.000, 831 D.000, 831 D1.000, 835 A4.000, 835 A4.046 413 20

08-783900-00 STD IVECO 8041 L, 8060.24.601, 8060.24.643, 8060.24.652, 8060.24.661, 8060.24.662, 8060.24.664, 369 18

8060.24.670, 8060.24.671, 8060.24.673, 8060.24.678, 8061 L, 8062.24.070

NEW HOLLAND 8061 L, 8061L, 8065.24 585 7

08-785408-00 0.60mm FIAT 146 B2.000, 149 B3.000, 149 B4.000, 176 B3.000 238 33

149 A1.000, 149 B1.000, 160 A7.000, 230 A2.000, 831 D1.000 239 35

08-785506-00 0.40mm FIAT 126 A1.000, 126 A1.048, 141 A.000 230 16

08-785508-00 0.60mm FIAT 126 A1.000, 126 A1.048, 141 A.000 230 16

08-786806-00 0.40mm FIAT 178 B3.000 Euro 2, 182 A4.000 Euro 2, 182 A6.000 Euro 2, 185 A3.000 Euro 2 248 50

LANCIA 182 A4.000, 182 A6.000 417 25

08-787006-00 0.40mm ALFA ROMEO AR 33503, AR 38501 16 12

FIAT 182 A1.000 Euro 2, 182 A3.000, 182 A5.000, 182 B3.000 Euro 2, 182 B7.000 Euro 2 234 24

LANCIA 182 B7.000 Euro 2, 838 A1.000 Euro 2, 838 A6.000 Euro 2, 840 A2.000, 840 A4.000 411 13

08-844100-00 STD COMPRESSOR Iveco (EuroTrakker 370,420) 163 15

IVECO Kompressor 363 1

08-854708-00 0.60mm FIAT 8140.43 253 60

IVECO 8140.23., 8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim), 8140.43. Euro 2, 8140.43.2585 Euro 2 (Sofim), 365 9

8140.43.3700 (Sofim), 8140.43.3900 Euro 2, 8140.43C Euro 2

OPEL 8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim), 8140.4, S9W 700, S9W 702 649 50

RENAULT S9W 700, S9W 702 804 52

RVI 8140.23.2585 Euro 2 (Sofim), 8140.43.2585 Euro 2 (Sofim), 8140.43.C.2586, 8140.43.C.3586 Euro 3, 820 6

8140.43.C.3588 Euro 3, 8140.43.S.2585 Euro 2, 8140.43.S.3585 Euro 3

VAUXHALL 8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim), 8140.4 959 45

S9W 700, S9W 702 960 46

08-960207-00 0.50mm BEDFORD F10A 85 1

SUZUKI F10A 895 2
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04/79➝06/84 6 2.5 i.e. AR 01913 Petrol 2492 V6 24

10/83➝12/86 6 2.5 i.e. AR 01928 Petrol 2492 V6 24

07/81➝05/86 6 2.5 TD VM HR 588 HT Diesel 2494 5 26

10/84➝12/89 33 1.3 AR 30168 Petrol 1351 4 5

05/83➝12/89 33 1.3 AR 30502 Petrol 1351 4 5

06/83➝12/89 33 1.3 AR 30502 Petrol 1351 4 5

06/83➝12/89 33 1.3 AR 30586 Petrol 1351 4 5

10/84➝12/89 33 1.3 AR 30587 Petrol 1351 4 5

05/83➝12/89 33 1.3 i.e. AR 30168 Petrol 1351 4 5

07/90➝12/92 33 1.4 4x4 AR 30732 Petrol 1351 B4 5

07/90➝12/92 33 1.4 4x4 AR 30755 Petrol 1351 4 5

06/91➝09/94 33 1.4 i.e. AR 30753 Petrol 1351 4 5

06/91➝09/94 33 1.4 i.e. AR 30755 Petrol 1351 4 5

06/83➝12/85 33 1.5 AR 30143 Petrol 1490 4 21

05/83➝12/93 33 1.5 AR 30182 Petrol 1490 4 21

06/83➝12/85 33 1.5 AR 30504 Petrol 1490 4 21

06/83➝12/86 33 1.5 AR 30520 Petrol 1490 4 21

09/86➝12/89 33 1.5 4x4 AR 30146 Petrol 1490 4 21

11/83➝12/84 33 1.5 4x4 AR 30504 Petrol 1490 4 21

01/84➝12/89 33 1.5 4x4 AR 30514 Petrol 1490 4 21

01/85➝09/86 33 1.5 4x4 AR 30520 Petrol 1490 4 21

06/84➝12/89 33 1.5 QV AR 30146 Petrol 1490 4 21

06/84➝12/89 33 1.5 QV AR 30508 Petrol 1490 4 21

01/86➝12/89 33 1.7 AR 30550 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 1.7 16V AR 30746 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 1.7 16V AR 30747 Petrol 1717 4 23

01/90➝09/94 33 1.7 16V AR 30747 Petrol 1717 4 23

01/90➝09/94 33 1.7 16V 4x4 AR 30746 Petrol 1717 4 23

01/90➝09/94 33 1.7 16V 4x4 AR 30747 Petrol 1717 4 23

09/88➝12/89 33 1.7 i.e. AR 30558 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 1.7 i.e. AR 30736 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 1.7 i.e. AR 30737 Petrol 1717 4 23

04/92➝09/94 33 1.7 i.e. AR 30737 A Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 1.7 i.e. 4x4 AR 30736 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 1.7 i.e. 4x4 AR 30737 Petrol 1717 4 23

03/88➝12/89 33 1.7 QV AR 30550 Petrol 1717 4 23

01/86➝06/90 33 1.8 TD VM 82 A Diesel 1779 3 27

07/90➝09/94 33 1.8 TD VM 96 A Diesel 1779 3 27

06/91➝09/94 33 Sport Wagon 1.4 i.e. AR 30755 Petrol 1351 4 5

06/91➝09/94 33 Sport Wagon 1.4 i.e. 4x4 AR 30587 Petrol 1351 4 5

06/91➝09/94 33 Sport Wagon 1.4 i.e. 4x4 AR 30755 Petrol 1351 4 5

01/90➝03/92 33 Sport Wagon 1.7 16V AR 30746 Petrol 1717 4 23

01/90➝09/94 33 Sport Wagon 1.7 16V AR 30747 Petrol 1717 4 23

01/90➝09/94 33 Sport Wagon 1.7 16V 4x4 AR 30747 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 Sport Wagon 1.7 i.e. AR 30736 Petrol 1717 4 23

04/92➝09/94 33 Sport Wagon 1.7 i.e. AR 30737 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 Sport Wagon 1.7 i.e. 4x4 AR 30736 Petrol 1717 4 23

01/90➝03/92 33 Sport Wagon 1.7 i.e. 4x4 AR 30737 Petrol 1717 4 23

12/86➝12/89 33 Sportwagon 1.5 AR 30146 Petrol 1490 4 21

12/86➝12/89 33 Sportwagon 1.5 AR 30508 Petrol 1490 4 21

09/84➝12/87 33 Sportwagon 1.5 AR 30514 Petrol 1490 4 21

09/84➝12/86 33 Sportwagon 1.5 AR 30520 Petrol 1490 4 21

12/86➝03/89 33 Sportwagon 1.5 4x4 AR 30146 Petrol 1490 4 21

09/84➝12/87 33 Sportwagon 1.5 4x4 AR 30182 Petrol 1490 4 21

12/86➝03/89 33 Sportwagon 1.5 4x4 AR 30508 Petrol 1490 4 21

09/84➝12/86 33 Sportwagon 1.5 4x4 AR 30520 Petrol 1490 4 21
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03/88➝12/89 33 Sportwagon 1.7 AR 30550 Petrol 1717 4 23

09/88➝12/89 33 Sportwagon 1.7 i.e. AR 30558 Petrol 1717 4 23

09/88➝12/89 33 Sportwagon 1.7 i.e. 4x4 AR 30558 Petrol 1717 4 23

01/78➝ 35 AR 8 Turbo van 8140.21 Diesel 2445 4 28

05/85➝09/89 75 1.6 AR 06100 Petrol 1567 4 1

05/89➝02/92 75 1.6 AR 61101 Petrol 1567 4 2

09/88➝02/92 75 1.8 AR 06168 Petrol 1779 4 4

09/85➝06/89 75 1.8 AR 06202 Petrol 1779 4 4

09/88➝02/92 75 1.8 AR 61102 Petrol 1779 4 4

08/89➝02/92 75 1.8 AR 61201 Petrol 1779 4 4

05/85➝10/88 75 2.0 AR 06212 Petrol 1962 4 17

05/85➝02/92 75 2.0 T.S AR 06224 Petrol 1962 4 18

01/87➝02/92 75 2.0 T.S. AR 06166 Petrol 1962 4 19

05/85➝09/92 75 2.0 TD VM 80 A Diesel 1995 4 26

01/89➝02/92 75 2.4 TD VM 81 A Diesel 2393 4 27

05/85➝08/86 75 2.5 V6 AR 01646 Petrol 2492 V6 24

05/85➝08/86 75 2.5 V6 AR 01911 Petrol 2492 V6 24

09/86➝04/89 75 2.5 V6 CAT AR 01648 Petrol 2492 V6 24

01/87➝12/90 75 3.0 V6 AR 06120 Petrol 2959 V6 31

01/87➝02/92 75 3.0 V6 AR 06124 Petrol 2959 V6 31

02/90➝02/92 75 3.0 V6 AR 61503 Petrol 2959 V6 31

10/84➝07/87 90 1.8 AR 06202 Petrol 1779 4 4

10/84➝07/87 90 2.0 i.e. AR 01713 Petrol 1962 4 18

10/84➝07/87 90 2.0 i.e. AR 06212 Petrol 1962 4 17

10/84➝07/87 90 2.4 TD VM 81 A Diesel 2393 4 27

10/84➝07/87 90 2.5 i.e. V6 AR 01646 Petrol 2492 V6 24

10/84➝07/87 90 2.5 i.e. V6 AR 01911 Petrol 2492 V6 24

07/94➝12/96 145 1.4 i.e. AR 33501 Petrol 1351 4 5

12/96➝01/01 145 1.4 i.e. 16V T.S. AR 33503 Petrol 1371 4 12

12/96➝01/01 145 1.4 i.e. 16V T.S. AR 38501 Petrol 1371 4 12

10/94➝12/96 145 1.6 i.e. AR 33201 Petrol 1596 4 19

12/96➝01/01 145 1.6 i.e. 16V T.S. AR 38201 Euro 2 Petrol 1598 4 9

12/96➝01/01 145 1.6 i.e. 16V T.S. AR 67601 Euro 2 Petrol 1598 4 9

10/94➝12/96 145 1.7 i.e. 16V AR 33401 Petrol 1717 4 23

03/98➝01/01 145 1.8 i.e. 16V AR 32201 Petrol 1747 4 10

12/96➝12/98 145 1.8 i.e. 16V T.S. AR 38401 Petrol 1747 4 10

12/96➝12/98 145 1.8 i.e. 16V T.S. AR 67106 Petrol 1747 4 10

07/94➝02/99 145 1.9 D AR 67501 Diesel 1929 4 13

02/99➝01/01 145 1.9 JTD AR 32302 Euro 2 Diesel 1910 4 11

10/94➝02/99 145 1.9 TD AR 33601 Diesel 1929 4 13

10/94➝02/99 145 1.9 TD AR 67501 Diesel 1929 4 13

03/98➝01/01 145 2.0 16V Quadrifoglio AR 32301 Petrol 1970 4 15

10/95➝01/01 145 2.0 16V T.S. AR 67204 Petrol 1970 4 15

12/94➝12/96 146 1.4 i.e. AR 33501 Petrol 1351 4 5

11/96➝01/01 146 1.4 i.e. 16V T.S. AR 33503 Petrol 1371 4 12

11/96➝01/01 146 1.4 i.e. 16V T.S. AR 38501 Petrol 1371 4 12

12/94➝12/96 146 1.6 i.e. AR 33201 Petrol 1596 4 19

11/96➝01/01 146 1.6 i.e. 16V T.S. AR 38201 Euro 2 Petrol 1598 4 9

11/96➝01/01 146 1.6 i.e. 16V T.S. AR 67601 Euro 2 Petrol 1598 4 9

12/94➝12/96 146 1.7 i.e. 16V AR 33401 Petrol 1717 4 23

03/98➝01/01 146 1.8 i.e. 16V T.S. AR 32201 Petrol 1747 4 10

11/96➝01/01 146 1.8 i.e. 16V T.S. AR 38401 Petrol 1747 4 10

11/96➝01/01 146 1.8 i.e. 16V T.S. AR 67106 Petrol 1747 4 10

05/95➝09/96 146 1.9 D AR 67501 Diesel 1929 4 13

02/99➝01/01 146 1.9 JTD AR 32302 Euro 2 Diesel 1910 4 11

12/94➝02/99 146 1.9 TD AR 33601 Diesel 1929 4 13
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12/94➝02/99 146 1.9 TD AR 67501 Diesel 1929 4 13

03/98➝01/01 146 2.0 16V Quadrifoglio AR 32301 Petrol 1970 4 15

10/95➝01/01 146 2.0 16V T.S. AR 67204 Petrol 1970 4 15

01/01➝ 147 1.6 16V T.SPARK AR 32104 Euro 3 Petrol 1598 4 10

01/01➝ 147 1.6 16V T.SPARK ECO AR 37203 Euro 3 Petrol 1598 4 10

04/01➝ 147 1.9 JTD 937 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 7

11/02➝ 147 1.9 JTD 16V 192 A5.000 Diesel 1910 4 6

10/04➝ 147 1.9 JTD 16V 192 B1.000 Diesel 1910 4 6

09/03➝09/04 147 1.9 JTD 16V 937 A4.000 Euro 3 Diesel 1910 4 6

07/05➝ 147 1.9 JTDM 16V 937 A5.000 Diesel 1910 4 6

07/02➝05/05 147 2.0 937 A1.000 Petrol 1970 4 14

01/01➝ 147 2.0 16V T.SPARK AR 32310 Petrol 1970 4 16

05/96➝12/97 155 1.6 16V T.S. AR 67601 Euro 2 Petrol 1598 4 9

05/96➝12/97 155 1.7 T.S. 16V AR 67106 Petrol 1747 4 10

02/92➝06/93 155 1.8 T.S. AR 67101 Petrol 1773 4 19

01/92➝12/96 155 1.8 T.S. Sport AR 67101 Petrol 1773 4 19

01/92➝12/96 155 1.8 T.S. Sport AR 67102 Petrol 1773 4 19

04/93➝12/97 155 1.9 TD AR 67501 Diesel 1929 4 13

01/92➝12/97 155 2.0 16V Turbo Q4 AR 67203 Petrol 1995 4 22

02/92➝04/93 155 2.0 T.S. AR 67201 Petrol 1995 4 19

02/92➝02/95 155 2.0 T.S. AR 67202 Petrol 1970 4 15

03/95➝12/97 155 2.0 T.S. 16V AR 67204 Petrol 1970 4 15

04/93➝12/97 155 2.5 TD VM 07 B Diesel 2500 4 27

04/93➝12/97 155 2.5 TD VM 31 B Diesel 2500 4 27

02/92➝09/96 155 2.5 V6 AR 67301 Petrol 2492 V6 24

10/92➝12/97 155 2.5 V6 AR 67302 Petrol 2492 V6 24

10/92➝12/97 155 2.5 V6 AR 67303 Petrol 2492 V6 24

09/97➝09/05 156 1.6 16V T.SPARK AR 32102 Euro 2 Petrol 1598 4 9

09/97➝09/05 156 1.6 16V T.SPARK AR 32103 Euro 3 Petrol 1598 4 10

09/97➝09/05 156 1.6 16V T.SPARK AR 32104 Euro 3 Petrol 1598 4 10

09/97➝09/05 156 1.6 16V T.SPARK AR 67601 Euro 2 Petrol 1598 4 9

09/97➝10/00 156 1.8 16V T.SPARK AR 32201 Petrol 1747 4 10

10/00➝09/05 156 1.8 16V T.SPARK AR 32205 Petrol 1747 4 10

11/02➝11/04 156 1.9 JTD 192 B1.000 Diesel 1910 4 6

05/01➝09/05 156 1.9 JTD 937 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 7

11/03➝09/05 156 1.9 JTD 937 A4.000 Euro 3 Diesel 1910 4 6

09/04➝09/05 156 1.9 JTD 937 A5.000 Diesel 1910 4 6

09/97➝10/00 156 1.9 JTD AR 32302 Euro 2 Diesel 1910 4 11

10/00➝05/01 156 1.9 JTD AR 37101 Euro 3 Diesel 1910 4 7

11/02➝09/05 156 1.9 JTD 16V 192 A5.000 Diesel 1910 4 6

09/97➝10/00 156 2.0 16V T.SPARK AR 32301 Petrol 1970 4 15

10/00➝03/02 156 2.0 16V T.SPARK AR 32310 Petrol 1970 4 16

03/02➝09/05 156 2.0 JTS 937 A1.000 Petrol 1970 4 14

10/00➝09/05 156 2.4 JTD 839 A6.000 Euro 3 Diesel 2387 5 7

03/02➝09/05 156 2.4 JTD 841 C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 7

10/03➝09/05 156 2.4 JTD 841 G.000 Euro 3 Diesel 2387 5 6

06/03➝09/05 156 2.4 JTD 841 M.000 Diesel 2387 5 6

09/97➝10/00 156 2.4 JTD AR 32501 Euro 2 Diesel 2387 5 11

10/00➝09/05 156 2.4 JTD AR 36202 Euro 3 Diesel 2387 5 7

09/97➝10/00 156 2.5 V6 24V AR 32401 Petrol 2492 V6 25

10/00➝09/05 156 2.5 V6 24V AR 32405 Petrol 2492 V6 25

05/00➝05/06 156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. AR 32102 Euro 2 Petrol 1598 4 9

05/00➝05/06 156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. AR 32103 Euro 3 Petrol 1598 4 10

05/00➝05/06 156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. AR 32104 Euro 3 Petrol 1598 4 10

05/00➝05/06 156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. AR 67601 Euro 2 Petrol 1598 4 9

05/00➝10/00 156 Sportwagon 1.8 16V T.SPARK AR 32201 Petrol 1747 4 10
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10/00➝05/06 156 Sportwagon 1.8 16V T.SPARK AR 32205 Petrol 1747 4 10

11/02➝11/04 156 Sportwagon 1.9 JTD 192 B1.000 Diesel 1910 4 6

05/01➝05/06 156 Sportwagon 1.9 JTD 937 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 7

11/03➝05/06 156 Sportwagon 1.9 JTD 937 A4.000 Euro 3 Diesel 1910 4 6

03/05➝05/06 156 Sportwagon 1.9 JTD 937 A5.000 Diesel 1910 4 6

05/00➝10/00 156 Sportwagon 1.9 JTD AR 32302 Euro 2 Diesel 1910 4 11

10/00➝05/01 156 Sportwagon 1.9 JTD AR 37101 Euro 3 Diesel 1910 4 7

11/02➝05/06 156 Sportwagon 1.9 JTD 16V 192 A5.000 Diesel 1910 4 6

07/04➝05/06 156 Sportwagon 1.9 JTD 16V Q4 937 A5.000 Diesel 1910 4 6

03/02➝05/06 156 Sportwagon 2.0 932 A2.000 Petrol 1970 4 14

05/00➝10/00 156 Sportwagon 2.0 16V T.SPARK AR 32301 Petrol 1970 4 15

10/00➝03/02 156 Sportwagon 2.0 16V T.SPARK AR 32310 Petrol 1970 4 16

03/02➝05/06 156 Sportwagon 2.0 JTS 937 A1.000 Petrol 1970 4 14

10/00➝05/06 156 Sportwagon 2.4 JTD 839 A6.000 Euro 3 Diesel 2387 5 7

03/02➝05/06 156 Sportwagon 2.4 JTD 841 C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 7

10/03➝05/06 156 Sportwagon 2.4 JTD 841 G.000 Euro 3 Diesel 2387 5 6

06/03➝05/06 156 Sportwagon 2.4 JTD 841 M.000 Diesel 2387 5 6

05/00➝10/00 156 Sportwagon 2.4 JTD AR 32501 Euro 2 Diesel 2387 5 11

10/00➝05/06 156 Sportwagon 2.4 JTD AR 36202 Euro 3 Diesel 2387 5 7

05/00➝10/00 156 Sportwagon 2.5 V6 24V AR 32401 Petrol 2492 V6 25

10/00➝05/06 156 Sportwagon 2.5 V6 24V AR 32405 Petrol 2492 V6 25

03/07➝ 159 1.8 MPI 939 A4.000 Petrol 1796 4 8

09/05➝ 159 1.9 JTDM 16V 939 A2.000 Diesel 1910 4 6

09/05➝ 159 2.4 JTDM 939 A3.000 Euro 4 Diesel 2387 5 6

03/07➝ 159 Sportwagon 1.8 MPI 939 A4.000 Petrol 1796 4 8

03/06➝ 159 Sportwagon 1.9 JTDM 16V 939 A2.000 Diesel 1910 4 6

03/06➝ 159 Sportwagon 2.4 JTDM 939 A3.000 Euro 4 Diesel 2387 5 6

06/87➝09/92 164 2.0 T.S. AR 06416 Petrol 1962 4 19

06/87➝12/90 164 2.0 T.S. AR 06420 Petrol 1962 4 19

09/92➝09/98 164 2.0 T.S. AR 64103 Petrol 1995 4 19

10/87➝09/98 164 2.0 Turbo AR 06476 Petrol 1995 4 20

09/92➝09/98 164 2.5 TD VM 08 B Diesel 2500 4 27

09/92➝09/98 164 2.5 TD VM 32 B Diesel 2500 4 27

06/87➝09/92 164 2.5 TD VM 84 A Diesel 2500 4 27

11/87➝09/91 164 3.0 AR 06410 Petrol 2959 V6 31

09/90➝09/92 164 3.0 i.e. QV AR 64301 Petrol 2959 V6 31

06/87➝09/92 164 3.0 V6 AR 06410 Petrol 2959 V6 31

06/87➝09/92 164 3.0 V6 AR 06412 Petrol 2959 V6 31

09/98➝10/00 166 2.0 T.Spark AR 34103 Petrol 1970 4 15

10/00➝ 166 2.0 T.Spark AR 36301 Petrol 1970 4 16

10/00➝ 166 2.4 JTD 839 A6.000 Euro 3 Diesel 2387 5 7

04/02➝ 166 2.4 JTD 841 C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 7

10/03➝ 166 2.4 JTD 841 G.000 Euro 3 Diesel 2387 5 6

10/03➝ 166 2.4 JTD 841 H.000 Diesel 2387 5 6

07/05➝ 166 2.4 JTD 841 M.000 Diesel 2387 5 6

07/06➝ 166 2.4 JTD 841 M.000 Diesel 2387 5 6

09/98➝10/00 166 2.4 JTD AR 34202 Euro 2 Diesel 2387 5 11

09/98➝10/00 166 2.5 V6 24V AR 34201 Petrol 2492 V6 25

10/00➝ 166 2.5 V6 24V AR 36201 Petrol 2492 V6 25

09/98➝10/00 166 3.0 V6 24V AR 34301 Petrol 2959 V6 32

10/00➝ 166 3.0 V6 24V AR 36101 Petrol 2959 V6 32

03/68➝10/72 1750 AR 00548 Petrol 1779 4 4

10/71➝12/83 1750- 2000 AR 10520 Petrol 1962 4 17

01/73➝12/81 2000 GT 116 (33) Petrol 1962 4 17

01/73➝12/81 2000 Spider 116 (33) Petrol 1962 4 17

01/73➝12/81 2000 Veloce 116 (33) Petrol 1962 4 17
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06/72➝09/84 Alfasud 1.2 AR 30102 Petrol 1186 4 5

03/80➝09/84 Alfasud 1.2 AR 30102 S Petrol 1186 4 5

11/73➝09/84 Alfasud 1.2 ti AR 30104 Petrol 1186 4 5

01/78➝02/80 Alfasud 1.3 AR 30180 Petrol 1287 4 5

09/77➝09/84 Alfasud 1.3 SC/ti Super AR 30164 Petrol 1351 4 5

01/79➝09/84 Alfasud 1.3 Super AR 30160 Petrol 1287 4 5

03/80➝12/84 Alfasud 1.3 ti AR 30168 Petrol 1351 4 5

01/79➝09/84 Alfasud 1.5 ti AR 30124 Petrol 1490 4 21

03/80➝12/84 Alfasud 1.5 ti AR 30128 Petrol 1490 4 21

09/77➝09/84 Alfasud 1.5 ti AR 30184 Petrol 1490 4 21

01/83➝12/84 Alfasud 1.5 ti Sprint AR 30146 Petrol 1490 4 21

01/78➝12/81 Alfasud Giardinetta 1.2 AR 30102 Petrol 1186 4 5

03/80➝12/81 Alfasud Giardinetta 1.3 AR 30160 Petrol 1287 4 5

01/78➝07/79 Alfasud Giardinetta 1.3 AR 30180 Petrol 1287 4 5

05/78➝02/80 Alfasud Sprint 1.4 AR 30164 Petrol 1351 4 5

07/79➝12/89 Alfasud Sprint 1.4 AR 30168 Petrol 1351 4 5

05/78➝12/81 Alfasud Sprint 1.5 AR 30124 Petrol 1490 4 21

07/79➝01/87 Alfasud Sprint 1.5 AR 30128 Petrol 1490 4 21

01/83➝12/87 Alfasud Sprint 1.5 AR 30146 Petrol 1490 4 21

09/76➝12/81 Alfasud Sprint 1.5 AR 30184 Petrol 1490 4 21

03/87➝12/89 Alfasud Sprint 1.7 AR 30550 Petrol 1717 4 23

10/87➝12/89 Alfasud Sprint 1.7 i.e. AR 30558 Petrol 1717 4 23

01/75➝12/84 Alfetta 1.6 AR 01600 Petrol 1567 4 1

10/79➝12/84 Alfetta 1.8 AR 01608 Petrol 1779 4 4

07/74➝12/77 Alfetta 1.8 AR 01608 X Petrol 1779 4 4

10/79➝12/84 Alfetta 1.8 AR 01678 Petrol 1779 4 4

03/77➝02/80 Alfetta 2.0 AR 01623 Petrol 1962 4 17

07/78➝12/84 Alfetta 2.0 AR 01655 Petrol 1962 4 17

07/78➝12/84 Alfetta 2.0 AR 01713 Petrol 1962 4 18

07/78➝12/84 Alfetta 2.0 AR 10520 Petrol 1962 4 17

01/82➝ Alfetta 2.0 i.e AR 11655 Petrol 1962 4 18

10/79➝03/83 Alfetta 2.0 TD VM 4HT/2 Diesel 1995 4 26

04/83➝12/84 Alfetta 2.4 TD VM 4HT 2.4 Diesel 2393 4 27

01/76➝09/82 Alfetta GT 1.6 AR 01600 Petrol 1567 4 1

01/74➝12/76 Alfetta GT 1.8 AR 01608 Petrol 1779 4 4

01/74➝12/76 Alfetta GT 1.8 AR 01608 X Petrol 1779 4 4

07/78➝01/86 Alfetta GT 2.0 AR 01623 Petrol 1962 4 17

06/77➝12/84 Alfetta GT 2.0 AR 01655 Petrol 1962 4 17

04/85➝12/89 AR 6 Box 1.9 D 160 D100 Diesel 1929 4 13

04/85➝02/86 AR 6 Box 2.4 D 8144.61.200 Diesel 2445 4 29

09/86➝12/89 AR 6 Box 2.4 TD 8144.21.220 (Sofim) Diesel 2445 4 28

03/86➝12/89 AR 6 Box 2.5 D 8144.67.220 Diesel 2500 4 30

04/85➝12/89 AR 6 Bus 1.9 D 160 D100 Diesel 1929 4 13

04/78➝08/86 AR 8 Box 2.4 D 8140.61.200 Diesel 2445 4 29

04/85➝12/89 AR 8 Box 2.4 TD 8140.21.200 D.I. Diesel 2445 4 28

09/86➝12/89 AR 8 Box 2.5 D 8144.67.220 Diesel 2500 4 30

04/78➝08/86 AR 8 Flatbed / Chassis 2.4 D 8140.61.200 Diesel 2445 4 29

04/85➝12/88 AR 8 Flatbed / Chassis 2.4 TD 8140.21.200 D.I. Diesel 2445 4 28

09/86➝12/89 AR 8 Flatbed / Chassis 2.5 D 8144.67.220 Diesel 2500 4 30

01/78➝12/79 AR 8 Furgone 8144.61 Diesel 2445 4 29

AR8 8140.27R.2700 (Sofim), 8140.27S.2700 (Sofim) Diesel 2499 4 28

01/85➝ AR10 Furgone 8140.21 Diesel 2445 4 28

03/83➝12/86 Arna 1.2 AR 30102 Petrol 1186 4 5

01/85➝12/86 Arna 1.2 AR 30500 Petrol 1186 4 5

01/85➝12/86 Arna 1.2 AR 31000 Petrol 1186 4 5

03/83➝12/86 Arna 1.3 TI AR 30168 Petrol 1351 4 5
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03/83➝12/86 Arna 1.3 TI AR 31010 Petrol 1351 4 5

01/85➝12/86 Arna 1.5 AR 30182 Petrol 1490 4 21

01/06➝ Brera 2.4 JTDM 20V 939 A3.000 Euro 4 Diesel 2387 5 6

06/76➝12/78 Giulia 1.8 D 4.108 (Perkins) Diesel 1760 4 3

01/74➝12/78 Giulia 1600 Super AR 00526 Petrol 1567 4 1

06/64➝08/69 Giulia 1600 Super AR 00526 Petrol 1567 4 1

01/74➝12/78 Giulia GT 1600 Super AR 00526 Petrol 1567 4 1

10/77➝04/85 Giulietta 1.6 AR 01600 Petrol 1567 4 1

04/79➝04/85 Giulietta 1.8 AR 01678 Petrol 1779 4 4

06/80➝04/85 Giulietta 2.0 AR 01655 Petrol 1962 4 17

06/80➝04/85 Giulietta 2.0 AR 11671 Petrol 1962 4 17

11/03➝ GT 1.8 TS AR 32205 Petrol 1747 4 10

11/03➝ GT 1.9 JTD 937 A5.000 Diesel 1910 4 6

11/03➝ GT 2.0 JTS 932 A2.000 Petrol 1970 4 14

11/03➝ GT 2.0 JTS 937 A1.000 Petrol 1970 4 14

01/66➝12/68 GT 1600 AR 00536 Petrol 1567 4 1

06/71➝12/77 GT 1600 AR 00536 Petrol 1567 4 1

01/67➝12/72 GT V 1750 AR 00548 Petrol 1779 4 4

05/98➝ GTV 1.8 16V AR 32201 Petrol 1747 4 10

07/78➝01/86 GTV 2.0 AR 01655 Petrol 1962 4 17

07/78➝01/86 GTV 2.0 AR 06212 Petrol 1962 4 17

04/03➝ GTV 2.0 JTS 937 A1.000 Petrol 1970 4 14

06/95➝ GTV 2.0 T.SPARK 16V AR 16201 Petrol 1970 4 15

05/98➝08/00 GTV 2.0 T.SPARK 16V AR 32301 Petrol 1970 4 15

06/95➝ GTV 2.0 T.SPARK 16V AR 32310 Petrol 1970 4 16

10/96➝10/00 GTV 3.0 V6 24V AR 16102 Petrol 2959 V6 32

10/00➝ GTV 3.0 V6 24V AR 16105 Petrol 2959 V6 32

11/80➝02/87 GTV 6 2.5 AR 01646 Petrol 2492 V6 24

05/98➝04/05 Spider 1.8 16V AR 32201 Petrol 1747 4 10

04/03➝04/05 Spider 2.0 JTS 937 A1.000 Petrol 1970 4 14

06/95➝04/05 Spider 2.0 T.SPARK 16V AR 16201 Petrol 1970 4 15

05/98➝08/00 Spider 2.0 T.SPARK 16V AR 32301 Petrol 1970 4 15

06/95➝04/05 Spider 2.0 T.SPARK 16V AR 32310 Petrol 1970 4 16

04/07➝ Spider 2.4 JTDM 939 A3.000 Euro 4 Diesel 2387 5 6

10/00➝04/05 Spider 3.0 V6 AR 16105 Petrol 2959 V6 32

01/99➝10/00 Spider 3.0 V6 24V AR 16102 Petrol 2959 V6 32

03/66➝12/68 Spider 1600 AR 00526 Petrol 1567 4 1

03/76➝12/90 Spider 1600 AR 00526 Petrol 1567 4 1

03/66➝12/68 Spider 1600 AR 00536 Petrol 1567 4 1

03/71➝12/79 Spider 1600 AR 00536 Petrol 1567 4 1

03/66➝12/68 Spider 1600 AR 01600 Petrol 1567 4 1

01/67➝12/71 Spider 1750 AR 00548 Petrol 1779 4 4

08/86➝12/90 Spider 2000 AR 01544 Petrol 1962 4 18

01/90➝12/93 Spider 2000 AR 01588 Petrol 1962 4 18
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4.108 (Perkins) Diesel 1760 4 79.38 3

116 (33) Petrol 1962 4 84.00 17

160 D100 Diesel 1929 4 82.60 13

192 A5.000 Diesel 1910 4 82.00 6

192 B1.000 Diesel 1910 4 82.00 6

839 A6.000 Euro 3 Diesel 2387 5 82.00 7

841 C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 82.00 7

841 G.000 Euro 3 Diesel 2387 5 82.00 6

841 H.000 Diesel 2387 5 82.00 6

841 M.000 Diesel 2387 5 82.00 6

932 A2.000 Petrol 1970 4 83.00 14

937 A1.000 Petrol 1970 4 83.00 14

937 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 7

937 A4.000 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 6

937 A5.000 Diesel 1910 4 82.00 6

939 A2.000 Diesel 1910 4 82.00 6

939 A3.000 Euro 4 Diesel 2387 5 82.00 6

939 A4.000 Petrol 1796 4 82.00 8

8140.21 Diesel 2445 4 93.00 28

8140.21.200 D.I. Diesel 2445 4 93.00 28

8140.27R.2700 (Sofim), 8140.27S.2700 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 28

8140.61.200 Diesel 2445 4 93.00 29

8144.21.220 (Sofim) Diesel 2445 4 93.00 28

8144.61 Diesel 2445 4 93.00 29

8144.61.200 Diesel 2445 4 93.00 29

8144.67.220 Diesel 2500 4 93.00 30

AR 00526 Petrol 1567 4 78.00 1

AR 00536 Petrol 1567 4 78.00 1

AR 00548 Petrol 1779 4 80.00 4

AR 01544 Petrol 1962 4 84.00 18

AR 01588 Petrol 1962 4 84.00 18

AR 01600 Petrol 1567 4 78.00 1

AR 01608 Petrol 1779 4 80.00 4

AR 01608 X Petrol 1779 4 80.00 4

AR 01623 Petrol 1962 4 84.00 17

AR 01646 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 01648 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 01655 Petrol 1962 4 84.00 17

AR 01678 Petrol 1779 4 80.00 4

AR 01713 Petrol 1962 4 84.00 18

AR 01911 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 01913 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 01928 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 06100 Petrol 1567 4 78.00 1

AR 06120 Petrol 2959 V6 93.00 31

AR 06124 Petrol 2959 V6 93.00 31

AR 06166 Petrol 1962 4 84.00 19

AR 06168 Petrol 1779 4 80.00 4

AR 06202 Petrol 1779 4 80.00 4

AR 06212 Petrol 1962 4 84.00 17

AR 06224 Petrol 1962 4 84.00 18

AR 06410 Petrol 2959 V6 93.00 31

AR 06412 Petrol 2959 V6 93.00 31

AR 06416 Petrol 1962 4 84.00 19

AR 06420 Petrol 1962 4 84.00 19

AR 06476 Petrol 1995 4 84.00 20
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AR 10520 Petrol 1962 4 84.00 17

AR 11655 Petrol 1962 4 84.00 18

AR 11671 Petrol 1962 4 84.00 17

AR 16102 Petrol 2959 V6 93.00 32

AR 16105 Petrol 2959 V6 93.00 32

AR 16201 Petrol 1970 4 83.00 15

AR 30102 Petrol 1186 4 80.00 5

AR 30102 S Petrol 1186 4 80.00 5

AR 30104 Petrol 1186 4 80.00 5

AR 30124 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30128 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30143 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30146 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30160 Petrol 1287 4 80.00 5

AR 30164 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 30168 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 30180 Petrol 1287 4 80.00 5

AR 30182 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30184 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30500 Petrol 1186 4 80.00 5

AR 30502 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 30504 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30508 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30514 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30520 Petrol 1490 4 84.00 21

AR 30550 Petrol 1717 4 87.00 23

AR 30558 Petrol 1717 4 87.00 23

AR 30586 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 30587 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 30732 Petrol 1351 B4 80.00 5

AR 30736 Petrol 1717 4 87.00 23

AR 30737 Petrol 1717 4 87.00 23

AR 30737 A Petrol 1717 4 87.00 23

AR 30746 Petrol 1717 4 87.00 23

AR 30747 Petrol 1717 4 87.00 23

AR 30753 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 30755 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 31000 Petrol 1186 4 80.00 5

AR 31010 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 32102 Euro 2 Petrol 1598 4 82.00 9

AR 32103 Euro 3 Petrol 1598 4 82.00 10

AR 32104 Euro 3 Petrol 1598 4 82.00 10

AR 32201 Petrol 1747 4 82.00 10

AR 32205 Petrol 1747 4 82.00 10

AR 32301 Petrol 1970 4 83.00 15

AR 32302 Euro 2 Diesel 1910 4 82.00 11

AR 32310 Petrol 1970 4 83.00 16

AR 32401 Petrol 2492 V6 88.00 25

AR 32405 Petrol 2492 V6 88.00 25

AR 32501 Euro 2 Diesel 2387 5 82.00 11

AR 33201 Petrol 1596 4 84.00 19

AR 33401 Petrol 1717 4 87.00 23

AR 33501 Petrol 1351 4 80.00 5

AR 33503 Petrol 1371 4 82.00 12

AR 33601 Diesel 1929 4 82.60 13

AR 34103 Petrol 1970 4 83.00 15
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AR 34201 Petrol 2492 V6 88.00 25

AR 34202 Euro 2 Diesel 2387 5 82.00 11

AR 34301 Petrol 2959 V6 93.00 32

AR 36101 Petrol 2959 V6 93.00 32

AR 36201 Petrol 2492 V6 88.00 25

AR 36202 Euro 3 Diesel 2387 5 82.00 7

AR 36301 Petrol 1970 4 83.00 16

AR 37101 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 7

AR 37203 Euro 3 Petrol 1598 4 82.00 10

AR 38201 Euro 2 Petrol 1598 4 82.00 9

AR 38401 Petrol 1747 4 82.00 10

AR 38501 Petrol 1371 4 82.00 12

AR 61101 Petrol 1567 4 78.00 2

AR 61102 Petrol 1779 4 80.00 4

AR 61201 Petrol 1779 4 80.00 4

AR 61503 Petrol 2959 V6 93.00 31

AR 64103 Petrol 1995 4 84.00 19

AR 64301 Petrol 2959 V6 93.00 31

AR 67101 Petrol 1773 4 84.00 19

AR 67102 Petrol 1773 4 84.00 19

AR 67106 Petrol 1747 4 82.00 10

AR 67201 Petrol 1995 4 84.00 19

AR 67202 Petrol 1970 4 83.00 15

AR 67203 Petrol 1995 4 84.00 22

AR 67204 Petrol 1970 4 83.00 15

AR 67301 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 67302 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 67303 Petrol 2492 V6 88.00 24

AR 67501 Diesel 1929 4 82.60 13

AR 67601 Euro 2 Petrol 1598 4 82.00 9

VM 4HT 2.4 Diesel 2393 4 92.00 27

VM 4HT/2 Diesel 1995 4 88.00 26

VM 07 B Diesel 2500 4 92.00 27

VM 08 B Diesel 2500 4 92.00 27

VM 31 B Diesel 2500 4 92.00 27

VM 32 B Diesel 2500 4 92.00 27

VM 80 A Diesel 1995 4 88.00 26

VM 81 A Diesel 2393 4 92.00 27

VM 82 A Diesel 1779 3 92.00 27

VM 84 A Diesel 2500 4 92.00 27

VM 96 A Diesel 1779 3 92.00 27

VM HR 588 HT Diesel 2494 5 88.00 26
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Giulia 1600 Super 06/64➝08/69 AR 00526 1
Giulia 1600 Super,Giulia GT 1600 Super 01/74➝12/78 4cyl.
Spider 1600 03/66➝12/68 1567cc 75-80kW (102-109PS)
Spider 1600 03/76➝12/90 TD22

GT 1600 01/66➝12/68 AR 00536
GT 1600 06/71➝12/77 4cyl.
Spider 1600 03/66➝12/68 1567cc 80kW (109PS)
Spider 1600 03/71➝12/79 TD24

Alfetta 1.6 01/75➝12/84 AR 01600
Alfetta GT 1.6 01/76➝09/82 4cyl.
Giulietta 1.6 10/77➝04/85 1567cc 79-80kW (108-109PS)
Spider 1600 03/66➝12/68 TD32

75 1.6 05/85➝09/89 AR 06100
4cyl.
1567cc 81kW (110PS)

TD47

08-527200-00 STD 78.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R46410] 1.750 026 P GOE12

4.000 032 P GOE12

75 1.6 05/89➝02/92 AR 61101 2
4cyl.
1567cc 81kW (110PS)

TD102

08-527300-00 STD 78.00 1.500 001 CR P IKA

[R46420] 1.750 026 P GOE12

3.500 232 P GOE12

Giulia 1.8 D 06/76➝12/78 4.108 (Perkins) 3
4cyl.
1760cc 38kW (52PS)

Diesel TD141

08-313400-00 STD 79.38 1.990 001 IF CR P STD

[R34610] 1.600 001 IF P STD

1.600 023 P STD

4.747 231 P STD

4.747 031 P STD

08-315200-00 STD 79.38 1.990 001 IF CR P KV1

[R34590] 1.600 005 IF P STD

1.600 005 IF P STD

3.160 026 P STD

4.747 231 P STD
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1750 03/68➝10/72 AR 00548 4
GT V 1750 01/67➝12/72 4cyl.
Spider 1750 01/67➝12/71 1779cc 83-97kW (113-132PS)

TD18

Alfetta 1.8 10/79➝12/84 AR 01608
Alfetta GT 1.8 01/74➝12/76 4cyl.

1779cc 89kW (121PS)
TD5340

Alfetta 1.8 07/74➝12/77 AR 01608 X
Alfetta GT 1.8 01/74➝12/76 4cyl.

1779cc 85kW (115PS)
TD33

Alfetta 1.8 10/79➝12/84 AR 01678
Giulietta 1.8 04/79➝04/85 4cyl.

1779cc 90kW (122PS)
TD38

75 1.8 09/88➝02/92 AR 06168
4cyl.
1779cc 88kW (120PS)

TD54

75 1.8 09/85➝06/89 AR 06202
90 1.8 10/84➝07/87 4cyl.

1779cc 85kW (116PS)
TD55

75 1.8 09/88➝02/92 AR 61102
4cyl.
1779cc 88kW (120PS)

TD10149

75 1.8 08/89➝02/92 AR 61201
4cyl.
1779cc 90kW (122PS)

TD103

08-528500-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P KV1

[R47830] 1.750 026 P GOE12

3.500 232 P GOE12

Alfasud 1.2 06/72➝09/84 AR 30102 5
Alfasud Giardinetta 1.2 01/78➝12/81 4cyl.
Arna 1.2 03/83➝12/86 1186cc 50kW (68PS)

TD5335

Alfasud 1.2 03/80➝09/84 AR 30102 S
4cyl.
1186cc 50kW (68PS)

TD5336

Alfasud 1.2 ti 11/73➝09/84 AR 30104
4cyl.
1186cc 50kW (68PS)

TD77

Alfasud 1.3 Super 01/79➝09/84 AR 30160
Alfasud Giardinetta 1.3 03/80➝12/81 4cyl.

1287cc 50kW (68PS)
TD81
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Alfasud 1.3 SC/ti Super 09/77➝09/84 AR 30164
Alfasud Sprint 1.4 05/78➝02/80 4cyl.

1351cc 55kW (75PS)
TD82

33 1.3 10/84➝12/89 AR 30168
33 1.3 i.e. 05/83➝12/89 4cyl.
Alfasud 1.3 ti 03/80➝12/84 1351cc 63kW (85PS)
Alfasud Sprint 1.4 07/79➝12/89
Arna 1.3 TI 03/83➝12/86 TD83

Alfasud 1.3 01/78➝02/80 AR 30180
Alfasud Giardinetta 1.3 01/78➝07/79 4cyl.

1287cc 48-50kW (65-68PS)
TD84

Arna 1.2 01/85➝12/86 AR 30500
4cyl.
1186cc 50kW (68PS)

TD87

33 1.3 05/83➝12/89 AR 30502
33 1.3 06/83➝12/89 4cyl.

1351cc 55kW (75PS)
TD88

33 1.3 06/83➝12/89 AR 30586
4cyl.
1351cc 63kW (86PS)

TD96

33 1.3 10/84➝12/89 AR 30587
33 Sport Wagon 1.4 i.e. 4x4 06/91➝09/94 4cyl.

1351cc 63kW (86PS)
TD97

33 1.4 4x4 07/90➝12/92 AR 30732
B4cyl.
1351cc 66kW (89PS)

TD107

33 1.4 i.e. 06/91➝09/94 AR 30753
4cyl.
1351cc 66kW (89PS)

TD119

33 1.4 4x4 07/90➝12/92 AR 30755
33 1.4 i.e.,33 Sport Wagon 1.4 i.e., 06/91➝09/94 4cyl.
33 Sport Wagon 1.4 i.e. 4x4 1351cc 66kW (89PS)

TD120

Arna 1.2 01/85➝12/86 AR 31000
4cyl.
1186cc 50kW (68PS)

TD99

Arna 1.3 TI 03/83➝12/86 AR 31010
4cyl.
1351cc 63kW (86PS)

TD100
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145 1.4 i.e. 07/94➝12/96 AR 33501
146 1.4 i.e. 12/94➝12/96 4cyl.

1351cc 66kW (89PS)
TD123

08-107800-10 STD 80.00 1.500 001 IW CR P KV1

[R46460] 1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

147 1.9 JTD 16V 11/02➝ 192 A5.000 6
156 1.9 JTD 16V 11/02➝09/05 4cyl.
156 Sportwagon 1.9 JTD 16V 11/02➝05/06 1910cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17981

147 1.9 JTD 16V 10/04➝ 192 B1.000
156 1.9 JTD,156 Sportwagon 1.9 JTD 11/02➝11/04 4cyl.

1910cc 100kW (136PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19061

156 2.4 JTD 10/03➝09/05 841 G.000 Euro 3
156 Sportwagon 2.4 JTD 10/03➝05/06 5cyl.
166 2.4 JTD 10/03➝ 2387cc 129kW (175PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18292

166 2.4 JTD 10/03➝ 841 H.000
5cyl.
2387cc 129kW (175PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18293

156 2.4 JTD 06/03➝09/05 841 M.000
156 Sportwagon 2.4 JTD 06/03➝05/06 5cyl.
166 2.4 JTD 07/05➝ 2387cc 120-147kW (163-200PS)
166 2.4 JTD 07/06➝ Diesel Turbo Intercooled TD20934

147 1.9 JTD 16V 09/03➝09/04 937 A4.000 Euro 3
156 1.9 JTD 11/03➝09/05 4cyl.
156 Sportwagon 1.9 JTD 11/03➝05/06 1910cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18844

147 1.9 JTDM 16V 07/05➝ 937 A5.000
156 1.9 JTD 09/04➝09/05 4cyl.
156 Sportwagon 1.9 JTD 03/05➝05/06 1910cc 110kW (150PS)
156 Sportwagon 1.9 JTD 16V Q4 07/04➝05/06 Diesel Turbo Intercooled
GT 1.9 JTD 11/03➝ TD18078

159 1.9 JTDM 16V 09/05➝ 939 A2.000
159 Sportwagon 1.9 JTDM 16V 03/06➝ 4cyl.

1910cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18473

159 2.4 JTDM 09/05➝ 939 A3.000 Euro 4
159 Sportwagon 2.4 JTDM 03/06➝ 5cyl.
Brera 2.4 JTDM 20V 01/06➝ 2387cc 147kW (200PS)
Spider 2.4 JTDM 04/07➝ Diesel Turbo Intercooled TD18474

08-146100-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-146106-00 0.40mm
08-146108-00 0.60mm 2.000 023 IWU P F12/F14

[R67925] 2.000 231 CK P GOE12
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156 2.4 JTD 10/00➝09/05 839 A6.000 Euro 3 7
156 Sportwagon 2.4 JTD 10/00➝05/06 5cyl.
166 2.4 JTD 10/00➝ 2387cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18819

156 2.4 JTD 03/02➝09/05 841 C.000 Euro 3
156 Sportwagon 2.4 JTD 03/02➝05/06 5cyl.
166 2.4 JTD 04/02➝ 2387cc 100-110kW (136-150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16383

147 1.9 JTD 04/01➝ 937 A2.000 Euro 3
156 1.9 JTD 05/01➝09/05 4cyl.
156 Sportwagon 1.9 JTD 05/01➝05/06 1910cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16382

156 2.4 JTD 10/00➝09/05 AR 36202 Euro 3
156 Sportwagon 2.4 JTD 10/00➝05/06 5cyl.

2387cc 100-110kW (136-150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD15636

156 1.9 JTD,156 Sportwagon 1.9 JTD 10/00➝05/01 AR 37101 Euro 3
4cyl.
1910cc 73-103kW (100-140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15510

08-107900-00 STD 82.00 2.500 001 CR P KV1
08-107908-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R49850]

2.000 231 CR P GOE12

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14

[R60580] 2.000 231 CR P GOE12

159 1.8 MPI,159 Sportwagon 1.8 MPI 03/07➝ 939 A4.000 8
4cyl.
1796cc 96-103kW (131-140PS)

TD20270

08-145400-00 STD 82.00 1.200 023 NT ST
08-145406-00 0.40mm

1.200 005 IF P KV1
[R67927]

2.000 231 GOE12

156 1.6 16V T.SPARK 09/97➝09/05 AR 32102 Euro 2 9
156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. 05/00➝05/06 4cyl.

1598cc 88kW (120PS)
TD14369

145 1.6 i.e. 16V T.S. 12/96➝01/01 AR 38201 Euro 2
146 1.6 i.e. 16V T.S. 11/96➝01/01 4cyl.

1598cc 88kW (120PS)
TD9754
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145 1.6 i.e. 16V T.S. 12/96➝01/01 AR 67601 Euro 2
146 1.6 i.e. 16V T.S. 11/96➝01/01 4cyl.
155 1.6 16V T.S. 05/96➝12/97 1598cc 88kW (120PS)
156 1.6 16V T.SPARK 09/97➝09/05
156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. 05/00➝05/06 TD19

08-118000-00 STD 82.00 1.190 001 NT KV1
08-118006-00 0.40mm
08-118008-00 0.60mm 1.200 005 IWU P IKA

[R60000] 2.000 231 P STD

156 1.6 16V T.SPARK 09/97➝09/05 AR 32103 Euro 3 10
156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. 05/00➝05/06 4cyl.

1598cc 88kW (120PS)
TD15389

147 1.6 16V T.SPARK 01/01➝ AR 32104 Euro 3
156 1.6 16V T.SPARK 09/97➝09/05 4cyl.
156 Sportwagon 1.6 16V T.SPARK. 05/00➝05/06 1598cc 88kW (120PS)

TD15388

145 1.8 i.e. 16V,146 1.8 i.e. 16V T.S. 03/98➝01/01 AR 32201
156 1.8 16V T.SPARK 09/97➝10/00 4cyl.
156 Sportwagon 1.8 16V T.SPARK 05/00➝10/00 1747cc 106kW (144PS)
GTV 1.8 16V 05/98➝
Spider 1.8 16V 05/98➝04/05 TD9462

156 1.8 16V T.SPARK 10/00➝09/05 AR 32205
156 Sportwagon 1.8 16V T.SPARK 10/00➝05/06 4cyl.
GT 1.8 TS 11/03➝ 1747cc 103kW (140PS)

TD15390

147 1.6 16V T.SPARK ECO 01/01➝ AR 37203 Euro 3
4cyl.
1598cc 76kW (103PS)

TD15508

145 1.8 i.e. 16V T.S. 12/96➝12/98 AR 38401
146 1.8 i.e. 16V T.S. 11/96➝01/01 4cyl.

1747cc 103kW (140PS)
TD9755

145 1.8 i.e. 16V T.S. 12/96➝12/98 AR 67106
146 1.8 i.e. 16V T.S. 11/96➝01/01 4cyl.
155 1.7 T.S. 16V 05/96➝12/97 1747cc 103kW (140PS)

TD5070

08-118000-00 STD 82.00 1.190 001 NT KV1
08-118006-00 0.40mm
08-118008-00 0.60mm 1.200 005 IWU P IKA

[R60000] 2.000 231 P STD

08-145400-00 STD 82.00 1.200 023 NT ST
08-145406-00 0.40mm

1.200 005 IF P KV1
[R67927]

2.000 231 GOE12
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145 1.9 JTD,146 1.9 JTD 02/99➝01/01 AR 32302 Euro 2 11
156 1.9 JTD 09/97➝10/00 4cyl.
156 Sportwagon 1.9 JTD 05/00➝10/00 1910cc 77kW (105PS)

Diesel Turbo Intercooled TD9769

156 2.4 JTD 09/97➝10/00 AR 32501 Euro 2
156 Sportwagon 2.4 JTD 05/00➝10/00 5cyl.

2387cc 100kW (136PS)
Diesel Turbo Intercooled TD9770

166 2.4 JTD 09/98➝10/00 AR 34202 Euro 2
5cyl.
2387cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11604

08-108000-00 STD 82.00 3.000 008 CK P KV1
08-108008-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R49870]

3.000 231 CR P GOE12

145 1.4 i.e. 16V T.S. 12/96➝01/01 AR 33503 12
146 1.4 i.e. 16V T.S. 11/96➝01/01 4cyl.

1371cc 76kW (103PS)
TD9752

145 1.4 i.e. 16V T.S. 12/96➝01/01 AR 38501
146 1.4 i.e. 16V T.S. 11/96➝01/01 4cyl.

1371cc 76kW (103PS)
TD9753

08-787000-00 STD 82.00 1.500 001 CR P KV1
08-787006-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R48590]

3.000 712 CR ST

AR 6 Box 1.9 D,AR 6 Bus 1.9 D 04/85➝12/89 160 D100 13
4cyl.
1929cc 66/68kW (90/92PS)

Diesel Turbo TD10307

145 1.9 TD 10/94➝02/99 AR 33601
146 1.9 TD 12/94➝02/99 4cyl.

1929cc 66/68kW (90/92PS)
Diesel Turbo TD5069

145 1.9 D 07/94➝02/99 AR 67501
145 1.9 TD 10/94➝02/99 4cyl.
146 1.9 D 05/95➝09/96 1929cc 66/68kW (90/92PS)
146 1.9 TD 12/94➝02/99 Diesel Turbo
155 1.9 TD 04/93➝12/97 TD140

08-783800-00 STD 82.60 3.000 008 MOL P KV1
08-783808-00 0.60mm

2.000 005 IFU P F12/F14
[R47150]

3.000 231 CR P STD
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156 Sportwagon 2.0 03/02➝05/06 932 A2.000 14
GT 2.0 JTS 11/03➝ 4cyl.

1970cc 121kW (165PS)
TD18076

147 2.0 07/02➝05/05 937 A1.000
156 2.0 JTS 03/02➝09/05 4cyl.
156 Sportwagon 2.0 JTS 03/02➝05/06 1970cc 119-122kW (162-166PS)
GT 2.0 JTS 11/03➝
GTV 2.0 JTS 04/03➝
Spider 2.0 JTS 04/03➝04/05 TD16381

08-145200-00 STD 83.00 1.200 023 NT ST
08-145206-00 0.40mm

1.200 023 P GOE12
[R67923]

2.000 231 NT GOE12

GTV 2.0 T.SPARK 16V 06/95➝ AR 16201 15
Spider 2.0 T.SPARK 16V 06/95➝04/05 4cyl.

1970cc 110kW (150PS)
TD4188

145 2.0 16V Quadrifoglio, 03/98➝01/01 AR 32301
146 2.0 16V Quadrifoglio 4cyl.
156 2.0 16V T.SPARK 09/97➝10/00 1970cc 110-121kW (150-165PS)
156 Sportwagon 2.0 16V T.SPARK 05/00➝10/00
GTV 2.0 T.SPARK 16V, 05/98➝08/00
Spider 2.0 T.SPARK 16V TD9463

166 2.0 T.Spark 09/98➝10/00 AR 34103
4cyl.
1970cc 110-121kW (150-165PS)

TD11599

155 2.0 T.S. 02/92➝02/95 AR 67202
4cyl.
1970cc 110kW (150PS)

TD137

145 2.0 16V T.S.,146 2.0 16V T.S. 10/95➝01/01 AR 67204
155 2.0 T.S. 16V 03/95➝12/97 4cyl.

1970cc 110kW (150PS)
TD4190

08-110900-00 STD 83.00 1.200 001 CR ST
08-110906-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R60020]

3.000 231 CR P STD
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147 2.0 16V T.SPARK 01/01➝ AR 32310 16
156 2.0 16V T.SPARK, 10/00➝03/02 4cyl.
156 Sportwagon 2.0 16V T.SPARK 1970cc 110kW (150PS)
GTV 2.0 T.SPARK 16V 06/95➝
Spider 2.0 T.SPARK 16V 06/95➝04/05 TD15391

166 2.0 T.Spark 10/00➝ AR 36301
4cyl.
1970cc 110kW (150PS)

TD15392

08-124700-00 STD 83.00 1.190 023 P NT KV1
08-124706-00 0.40mm
08-124708-00 0.60mm 1.200 026 P GOE12

[R66790] 2.000 231 P GOE12

08-145300-00 STD 83.00 1.200 021 NT ST
08-145306-00 0.40mm

1.200 050 P GOE12
[R67924]

2.000 231 P GOE12

2000 GT,2000 Spider,2000 Veloce 01/73➝12/81 116 (33) 17
4cyl.
1962cc 94kW (128PS)

FM3549

Alfetta 2.0 03/77➝02/80 AR 01623
Alfetta GT 2.0 07/78➝01/86 4cyl.

1962cc 94kW (128PS)
TD34

Alfetta 2.0 07/78➝12/84 AR 01655
Alfetta GT 2.0 06/77➝12/84 4cyl.
Giulietta 2.0 06/80➝04/85 1962cc 94kW (128PS)
GTV 2.0 07/78➝01/86 TD37

75 2.0 05/85➝10/88 AR 06212
90 2.0 i.e. 10/84➝07/87 4cyl.
GTV 2.0 07/78➝01/86 1962cc 94kW (128PS)

TD57

1750- 2000 10/71➝12/83 AR 10520
Alfetta 2.0 07/78➝12/84 4cyl.

1962cc 94kW (128PS)
TD10270

Giulietta 2.0 06/80➝04/85 AR 11671
4cyl.
1962cc 94kW (128PS)

TD70

08-107100-00 STD 84.00 1.500 001 IW CR P KV1

[R46400] 1.750 023 P STD

4.500 232 P STD
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Spider 2000 08/86➝12/90 AR 01544 18
4cyl.
1962cc 94kW (128PS)

TD28

Spider 2000 01/90➝12/93 AR 01588
4cyl.
1962cc 88kW (120PS)

TD30

90 2.0 i.e. 10/84➝07/87 AR 01713
Alfetta 2.0 07/78➝12/84 4cyl.

1962cc 94kW (128PS)
TD41

75 2.0 T.S 05/85➝02/92 AR 06224
4cyl.
1962cc 107-109kW (146-148PS)

TD58

Alfetta 2.0 i.e 1982➝ AR 11655
4cyl.
1962cc 94-109kW (128-148PS)

TD23342

08-527400-00 STD 84.00 1.500 001 IW CR GOE12 KV1

[R46440] 1.750 023 P GOE12

3.500 232 P GOE12

75 2.0 T.S. 01/87➝02/92 AR 06166 19
4cyl.
1962cc 107kW (146PS)

TD53

164 2.0 T.S. 06/87➝09/92 AR 06416
4cyl.
1962cc 107kW (146PS)

TD62

164 2.0 T.S. 06/87➝12/90 AR 06420
4cyl.
1962cc 107kW (146PS)

TD63

145 1.6 i.e. 10/94➝12/96 AR 33201
146 1.6 i.e. 12/94➝12/96 4cyl.

1596cc 76kW (103PS)
TD121

164 2.0 T.S. 09/92➝09/98 AR 64103
4cyl.
1995cc 107kW (146PS)

TD129

155 1.8 T.S. 02/92➝06/93 AR 67101
155 1.8 T.S. Sport 01/92➝12/96 4cyl.

1773cc 93kW (126PS)
TD133

155 1.8 T.S. Sport 01/92➝12/96 AR 67102
4cyl.
1773cc 93kW (126PS)

TD5311

ALFA ROMEO

»
19

18

19

010-026 Alfa Romeo_Proof 20/08/2010 09:33 Page 19



155 2.0 T.S. 02/92➝04/93 AR 67201
4cyl.
1995cc 107kW (146PS)

TD136

08-110200-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1

[R46450] 1.500 005 IF P STD

3.500 236 P STD

164 2.0 Turbo 10/87➝09/98 AR 06476 20
4cyl.
1995cc 128-129kW (174-175PS)
Turbo TD65

08-215300-10 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-215306-10 0.40mm
08-215308-10 0.60mm 2.000 026 P STD

[R46970] 3.947 232 P STD

Alfasud 1.5 ti 01/79➝09/84 AR 30124 21
Alfasud Sprint 1.5 05/78➝12/81 4cyl.

1490cc 77kW (105PS)
TD78

Alfasud 1.5 ti 03/80➝12/84 AR 30128
Alfasud Sprint 1.5 07/79➝01/87 4cyl.

1490cc 77kW (105PS)
TD79

33 1.5 06/83➝12/85 AR 30143
4cyl.
1490cc 70/77kW (95PS)

TD10131

33 1.5 4x4 09/86➝12/89 AR 30146
33 1.5 QV 06/84➝12/89 4cyl.
33 Sportwagon 1.5 12/86➝12/89 1490cc 77kW (105PS)
33 Sportwagon 1.5 4x4 12/86➝03/89
Alfasud 1.5 ti Sprint 01/83➝12/84
Alfasud Sprint 1.5 01/83➝12/87 TD80

33 1.5 05/83➝12/93 AR 30182
33 Sportwagon 1.5 4x4 09/84➝12/87 4cyl.
Arna 1.5 01/85➝12/86 1490cc 77kW (105PS)

TD10128

Alfasud 1.5 ti 09/77➝09/84 AR 30184
Alfasud Sprint 1.5 09/76➝12/81 4cyl.

1490cc 77kW (105PS)
TD85

33 1.5 06/83➝12/85 AR 30504
33 1.5 4x4 11/83➝12/84 4cyl.

1490cc 62kW (84PS)
TD89
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33 1.5 QV 06/84➝12/89 AR 30508
33 Sportwagon 1.5 12/86➝12/89 4cyl.
33 Sportwagon 1.5 4x4 12/86➝03/89 1490cc 77kW (105PS)

TD90

33 1.5 4x4 01/84➝12/89 AR 30514
33 Sportwagon 1.5 09/84➝12/87 4cyl.

1490cc 77kW (105PS)
TD6373

33 1.5 06/83➝12/86 AR 30520
33 1.5 4x4 01/85➝09/86 4cyl.
33 Sportwagon 1.5,33 Sportwagon 1.5 4x4 09/84➝12/86 1490cc 77kW (105PS)

TD91

08-109000-10 STD 84.00 1.500 001 IW CR P KV1
08-109008-10 0.60mm

1.750 026 P STD
[R46470]

4.000 712 CR ST

155 2.0 16V Turbo Q4 01/92➝12/97 AR 67203 22
4cyl.
1995cc 137-140kW (186-190PS)
Turbo TD138

08-142400-00 STD 84.00 1.500 001 IF CK KV1
08-142406-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R47970]

3.000 231 P STD

33 1.7 01/86➝12/89 AR 30550 23
33 1.7 QV,33 Sportwagon 1.7 03/88➝12/89 4cyl.
Alfasud Sprint 1.7 03/87➝12/89 1717cc 84kW (114PS)

TD4186

33 1.7 i.e.,33 Sportwagon 1.7 i.e., 09/88➝12/89 AR 30558
33 Sportwagon 1.7 i.e. 4x4 4cyl.
Alfasud Sprint 1.7 i.e. 10/87➝12/89 1717cc 84kW (114PS)

TD93

33 1.7 i.e.,33 1.7 i.e. 4x4, 01/90➝03/92 AR 30736
33 Sport Wagon 1.7 i.e., 4cyl.
33 Sport Wagon 1.7 i.e. 4x4 1717cc 77kW (105PS)

TD109

33 1.7 i.e.,33 1.7 i.e. 4x4, 01/90➝03/92 AR 30737
33 Sport Wagon 1.7 i.e. 4cyl.
33 Sport Wagon 1.7 i.e. 04/92➝09/94 1717cc 77kW (105PS)
33 Sport Wagon 1.7 i.e. 4x4 01/90➝03/92 TD110

33 1.7 i.e. 04/92➝09/94 AR 30737 A
4cyl.
1717cc 77kW (105PS)

TD111
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33 1.7 16V 01/90➝03/92 AR 30746
33 1.7 16V 4x4 01/90➝09/94 4cyl.
33 Sport Wagon 1.7 16V 01/90➝03/92 1717cc 95/98kW (130/133PS)

TD114

33 1.7 16V 01/90➝03/92 AR 30747
33 1.7 16V,33 1.7 16V 4x4, 01/90➝09/94 4cyl.
33 Sport Wagon 1.7 16V 1717cc 95/98kW (130/133PS)
33 Sport Wagon 1.7 16V 4x4 01/90➝09/94 TD115

145 1.7 i.e. 16V 10/94➝12/96 AR 33401
146 1.7 i.e. 16V 12/94➝12/96 4cyl.

1717cc 95/98kW (130/133PS)
TD122

08-110300-00 STD 87.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R46490] 1.750 026 P STD

3.000 712 CR ST

75 2.5 V6 05/85➝08/86 AR 01646 24
90 2.5 i.e. V6 10/84➝07/87 V6cyl.
GTV 6 2.5 11/80➝02/87 2492cc 110-116kW (150-158PS)

TD36

75 2.5 V6 CAT 09/86➝04/89 AR 01648
V6cyl.
2492cc 113kW (154PS)

TD10150

75 2.5 V6 05/85➝08/86 AR 01911
90 2.5 i.e. V6 10/84➝07/87 V6cyl.

2492cc 110-115kW (150-156PS)
TD42

6 2.5 i.e. 04/79➝06/84 AR 01913
V6cyl.
2492cc 116-118kW (158-160PS)

TD43

6 2.5 i.e. 10/83➝12/86 AR 01928
V6cyl.
2492cc 110-117kW (150-159PS)

TD44

155 2.5 V6 02/92➝09/96 AR 67301
V6cyl.
2492cc 121kW (165PS)

TD139

155 2.5 V6 10/92➝12/97 AR 67302
V6cyl.
2492cc 121kW (165PS)

TD9468
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155 2.5 V6 10/92➝12/97 AR 67303
V6cyl.
2492cc 121kW (165PS)

TD9767

08-110500-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R46510] 1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

156 2.5 V6 24V 09/97➝10/00 AR 32401 25
156 Sportwagon 2.5 V6 24V 05/00➝10/00 V6cyl.

2492cc 140kW (190PS)
TD9464

156 2.5 V6 24V 10/00➝09/05 AR 32405
156 Sportwagon 2.5 V6 24V 10/00➝05/06 V6cyl.

2492cc 141kW (192PS)
TD15634

166 2.5 V6 24V 09/98➝10/00 AR 34201
V6cyl.
2492cc 140kW (190PS)

TD11601

166 2.5 V6 24V 10/00➝ AR 36201
V6cyl.
2492cc 138kW (188PS)

TD15635

08-124600-00 STD 88.00 1.200 001 IW CR P KV1

[R67000] 1.500 005 P GOE12

3.500 232 P GOE12

Alfetta 2.0 TD 10/79➝03/83 VM 4HT/2 26
4cyl.
1995cc 60/73kW (82/99PS)

Diesel Turbo TD160

75 2.0 TD 05/85➝09/92 VM 80 A
4cyl.
1995cc 60/73kW (82/99PS)

Diesel Turbo TD151

6 2.5 TD 07/81➝05/86 VM HR 588 HT
5cyl.
2494cc 79kW (107PS)

Diesel Turbo TD158

08-110000-00 STD 88.00 2.500 008 CR P KV1

[R47710] 2.000 023 P STD

4.000 231 CR P STD
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155 2.5 TD 04/93➝12/97 VM 07 B 27
4cyl.
2500cc 92kW (125PS)

Diesel Turbo TD149

164 2.5 TD 09/92➝09/98 VM 08 B
4cyl.
2500cc 92kW (125PS)

Diesel Turbo TD9771

155 2.5 TD 04/93➝12/97 VM 31 B
4cyl.
2500cc 92kW (125PS)

Diesel Turbo TD9768

164 2.5 TD 09/92➝09/98 VM 32 B
4cyl.
2500cc 92kW (125PS)

Diesel Turbo TD127

Alfetta 2.4 TD 04/83➝12/84 VM 4HT 2.4
4cyl.
2393cc 81kW (110PS)

Diesel Turbo TD159

75 2.4 TD 01/89➝02/92 VM 81 A
90 2.4 TD 10/84➝07/87 4cyl.

2393cc 81kW (110PS)
Diesel Turbo TD152

33 1.8 TD 01/86➝06/90 VM 82 A
3cyl.
1779cc 53kW (72PS)

Diesel Turbo TD153

164 2.5 TD 06/87➝09/92 VM 84 A
4cyl.
2500cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo TD154

33 1.8 TD 07/90➝09/94 VM 96 A
3cyl.
1779cc 53kW (72PS)

Diesel Turbo TD155

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD
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35 AR 8 Turbo van 01/78➝ 8140.21 28
AR10 Furgone 01/85➝ 4cyl.

2445cc
Diesel Turbo FM9103

AR 8 Box 2.4 TD 04/85➝12/89 8140.21.200 D.I.
AR 8 Flatbed / Chassis 2.4 TD 04/85➝12/88 4cyl.

2445cc 68kW (92PS)
Diesel Turbo TD143

AR8 8140.27R.2700 (Sofim), 8140.27S.2700 (Sofim)
4cyl.
2499cc

Diesel Turbo FM9102

AR 6 Box 2.4 TD 09/86➝12/89 8144.21.220 (Sofim)
4cyl.
2445cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD145

08-245200-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-245208-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R47080]

3.000 231 CR P STD

AR 8 Box 2.4 D,AR 8 Flatbed / 04/78➝08/86 8140.61.200 29
Chassis 2.4 D 4cyl.

2445cc 53kW (72PS)
Diesel TD144

AR 8 Furgone 01/78➝12/79 8144.61
4cyl.
2445cc 53kW (72PS)

Diesel FM566

AR 6 Box 2.4 D 04/85➝02/86 8144.61.200
4cyl.
2445cc 53kW (72PS)

Diesel TD146

08-214500-10 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-214508-10 0.60mm

2.000 005 IF P STD
[R47010]

4.000 231 CR P STD

AR 6 Box 2.5 D 03/86➝12/89 8144.67.220 30
AR 8 Box 2.5 D,AR 8 Flatbed / 09/86➝12/89 4cyl.
Chassis 2.5 D 2500cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD147

08-783300-00 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-783308-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R47100]

3.000 231 CR P STD
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75 3.0 V6 01/87➝12/90 AR 06120 31
V6cyl.
2959cc 132/141kW (180/192PS)

TD48

75 3.0 V6 01/87➝02/92 AR 06124
V6cyl.
2959cc 132/141kW (180/192PS)

TD49

164 3.0 11/87➝09/91 AR 06410
164 3.0 V6 06/87➝09/92 V6cyl.

2959cc 147kW (200PS)
TD59

164 3.0 V6 06/87➝09/92 AR 06412
V6cyl.
2959cc 147kW (200PS)

TD61

75 3.0 V6 02/90➝02/92 AR 61503
V6cyl.
2959cc 132/141kW (180/192PS)

TD51

164 3.0 i.e. QV 09/90➝09/92 AR 64301
V6cyl.
2959cc 147kW (200PS)

TD106

08-527500-00 STD 93.00 1.500 001 IF CR P KV1

[R46500] 1.500 005 P GOE12

3.500 232 P GOE12

GTV 3.0 V6 24V 10/96➝10/00 AR 16102 32
Spider 3.0 V6 24V 01/99➝10/00 V6cyl.

2959cc 162kW (220PS)
TD5495

GTV 3.0 V6 24V 10/00➝ AR 16105
Spider 3.0 V6 10/00➝04/05 V6cyl.

2959cc 160kW (218PS)
TD15970

166 3.0 V6 24V 09/98➝10/00 AR 34301
V6cyl.
2959cc 162kW (220PS)

TD11603

166 3.0 V6 24V 10/00➝ AR 36101
V6cyl.
2959cc 162kW (220PS)

TD15393

08-138800-00 STD 93.00 1.200 001 P NT KV1

[R67340] 1.500 005 IWU P GOE12

3.500 232 P GOE12

ALFA ROMEO
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06/84➝ 10 1,4 1.4 (C2J) Petrol 1397 4 2

01/83➝ 240-244 2.5 D XD3P Diesel 2498 4 5

01/84➝ Aro 10 S 1.6I TD Diesel 1588 4 3

01/84➝ Aro 10 S 1.6l D/TD Diesel 1588 4 3

01/80➝12/84 Aro 24 XDP 4-90 Diesel 2112 4 4

01/80➝12/84 Aro 24 XDP90 Diesel 2112 4 4

01/80➝12/83 Aro 100 810/25/26/29/03 Petrol 1289 4 1

01/80➝12/83 Aro 101 810/25/26/29/03 Petrol 1289 4 1

01/80➝12/83 Aro 103 810/25/26/29/03 Petrol 1289 4 1

01/80➝12/83 Aro 104 810/25/26/29/03 Petrol 1289 4 1

01/84➝ Duster 1.6I TD Diesel 1588 4 3

01/84➝ Duster 1.6l D/TD Diesel 1588 4 3

1.4 (C2J) Petrol 1397 4 76.00 2

1.6I TD Diesel 1588 4 76.50 3

1.6l D/TD Diesel 1588 4 76.50 3

810/25/26/29/03 Petrol 1289 4 73.00 1

XD3P Diesel 2498 4 94.00 5

XDP 4-90 Diesel 2112 4 90.00 4

XDP90 Diesel 2112 4 90.00 4
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810/25/26/29/03 1
Aro 100,Aro 101,Aro 103,Aro 104 01/80➝12/83 4cyl.

1289cc 40kW (54PS)
FM1486

08-333400-10 STD 73.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333407-10 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66220]

4.000 712 CR ST

10 1,4 06/84➝ 1.4 (C2J) 2
4cyl.
1397cc 46-49kW (62-67PS)

TD201

08-333500-00 STD 76.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333505-00 0.25mm
08-333507-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R66190] 4.000 712 CR ST

1.6I TD 3
Aro 10 S,Duster 01/84➝ 4cyl.

1588cc
Diesel Turbo FM19014

1.6l D/TD
Aro 10 S,Duster 01/84➝ 4cyl.

1588cc
Diesel FM9014

08-109800-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109807-00 0.50mm
08-109811-00 1.00mm 2.000 005 IFU CR P IKA

[R45270] 3.000 231 CR P STD

XDP 4-90 4
Aro 24 01/80➝12/84 4cyl.

2112cc 42-48kW (57-65PS)
Diesel FM11425

XDP90
Aro 24 01/80➝12/84 4cyl.

2112cc
Diesel FM1425

08-314900-10 STD 90.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66070] 2.000 001 P STD

2.000 023 P STD

4.500 231 CR P STD

ARO
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240-244 2.5 D 01/83➝ XD3P 5
4cyl.
2498cc 52-55kW (71-75PS)

Diesel TD202

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm
08-318711-10 1.00mm

[R66140]

ARO
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08/74➝07/78 50 1.1 HB Petrol 1093 4 1

08/74➝07/77 50 1.1 HC Petrol 1093 4 1

01/75➝12/78 50 1.1 HD Petrol 1093 4 1

08/77➝07/78 50 1.3 HH Petrol 1272 4 3

01/77➝07/78 50 1.3 HJ Petrol 1272 4 3

09/78➝07/86 80 1.3 EP Petrol 1297 4 2

09/78➝07/81 80 1.3 FY Petrol 1272 4 3

09/78➝07/81 80 1.3 FZ Petrol 1272 4 3

05/72➝07/78 80 1.3 ZA Petrol 1297 4 4

05/72➝07/78 80 1.3 ZF Petrol 1297 4 4

09/91➝12/94 80 1.6 ABM Petrol 1595 4 17

08/78➝07/86 80 1.6 DT Petrol 1595 4 17

08/78➝07/86 80 1.6 JU Petrol 1595 4 17

08/87➝09/91 80 1.6 PP Petrol 1595 4 17

09/86➝08/91 80 1.6 RN Petrol 1595 4 17

02/86➝07/86 80 1.6 SA Petrol 1595 4 17

09/75➝07/83 80 1.6 WY Petrol 1588 4 15

08/78➝07/86 80 1.6 YN Petrol 1588 4 16

09/75➝07/78 80 1.6 YN Petrol 1588 4 16

08/78➝02/83 80 1.6 YP Petrol 1588 4 16

09/75➝07/78 80 1.6 YP Petrol 1588 4 16

08/78➝07/81 80 1.6 YY Petrol 1588 4 15

08/80➝08/86 80 1.6 D CR Diesel 1588 4 8

08/80➝08/86 80 1.6 D JK Diesel 1588 4 8

09/86➝08/91 80 1.6 D JK Diesel 1588 4 8

06/93➝12/94 80 1.6 E ADA Petrol 1595 4 17

01/79➝12/86 80 1.6 GLE YZ Petrol 1588 4 14

01/76➝07/78 80 1.6 GTE YS Petrol 1588 4 14

08/81➝05/86 80 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

09/86➝08/91 80 1.6 TD RA Diesel 1588 4 9

09/86➝08/91 80 1.6 TD SB Diesel 1588 4 9

01/83➝08/86 80 1.8 DS Petrol 1781 4 19

08/83➝08/86 80 1.8 JN Petrol 1781 4 19

10/86➝01/90 80 1.8 RU Petrol 1781 4 17

09/86➝07/88 80 1.8 SD Petrol 1847 4 29

02/86➝07/86 80 1.8 SF Petrol 1781 4 17

09/86➝08/90 80 1.8 quattro MU Petrol 1781 4 19

09/86➝08/90 80 1.8 quattro SD Petrol 1847 4 29

08/85➝08/86 80 1.8 CC quattro JN Petrol 1781 4 19

08/84➝08/86 80 1.8 CC quattro JV Petrol 1781 4 19

08/84➝08/86 80 1.8 CC quattro NE Petrol 1781 4 19

06/86➝08/91 80 1.8 E DZ Petrol 1781 4 19

09/86➝08/91 80 1.8 E quattro DZ Petrol 1781 4 19

10/84➝08/86 80 1.8 GTE DZ Petrol 1781 4 19

08/85➝07/86 80 1.8 GTE PV Petrol 1781 4 19

08/84➝08/86 80 1.8 GTE quattro DZ Petrol 1781 4 19

03/85➝08/86 80 1.8 GTE quattro PV Petrol 1781 4 19

09/86➝10/91 80 1.8 S JN Petrol 1781 4 19

09/86➝10/91 80 1.8 S NE Petrol 1781 4 19

09/86➝10/91 80 1.8 S PM Petrol 1781 4 19

09/86➝12/90 80 1.8 S SF Petrol 1781 4 17

09/86➝09/91 80 1.8 S quattro JN Petrol 1781 4 19

09/86➝09/91 80 1.8 S quattro NE Petrol 1781 4 19

09/86➝09/91 80 1.8 S quattro PM Petrol 1781 4 19

09/86➝07/90 80 1.8 S quattro SF Petrol 1781 4 17

09/81➝07/83 80 1.9 CD-5S WN Petrol 1921 5 13
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08/89➝08/91 80 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 11

09/91➝12/94 80 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 11

09/91➝12/94 80 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 12

10/90➝08/91 80 2.0 AAD Petrol 1984 4 27

09/91➝12/94 80 2.0 ABT Petrol 1984 4 25

10/83➝09/84 80 2.0 HP Petrol 1994 5 17

10/83➝09/84 80 2.0 JS Petrol 1994 5 17

10/90➝08/91 80 2.0 quattro AAD Petrol 1984 4 27

10/83➝09/84 80 2.0 quattro JS Petrol 1994 5 17

09/91➝12/94 80 2.0 E ABK Petrol 1984 4 25

03/90➝09/91 80 2.0 E 16V 6A Petrol 1984 4 25

08/92➝12/94 80 2.0 E 16V ACE Petrol 1984 4 25

03/90➝08/91 80 2.0 E 16V quattro 6A Petrol 1984 4 25

04/92➝12/94 80 2.0 E 16V quattro ACE Petrol 1984 4 25

09/91➝12/94 80 2.0 E quattro ABK Petrol 1984 4 25

10/80➝07/83 80 2.2 WE Petrol 2144 5 13

08/82➝07/84 80 2.2 quattro KK Petrol 2144 5 13

08/82➝07/84 80 2.2 quattro KL Petrol 2144 5 13

10/87➝07/89 80 2.3 quattro NG Petrol 2309 5 28

09/91➝12/94 80 2.3 E NG Petrol 2309 5 28

09/91➝12/94 80 2.3 E quattro NG Petrol 2309 5 28

07/92➝12/94 80 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

06/92➝12/94 80 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

09/91➝12/94 80 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

09/91➝12/94 80 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

06/93➝01/96 80 Estate 1.6 E ADA Petrol 1595 4 17

09/91➝12/94 80 Estate 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 11

07/92➝01/96 80 Estate 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 12

07/92➝01/96 80 Estate 2.0 ABT Petrol 1984 4 25

07/92➝01/96 80 Estate 2.0 E ABK Petrol 1984 4 25

02/93➝01/96 80 Estate 2.0 E 16V ACE Petrol 1984 4 25

12/92➝07/95 80 Estate 2.0 E 16V quattro ACE Petrol 1984 4 25

07/92➝01/96 80 Estate 2.3 E NG Petrol 2309 5 28

09/91➝11/94 80 Estate 2.3 E quattro NG Petrol 2309 5 28

07/92➝01/96 80 Estate 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

07/92➝07/95 80 Estate 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

08/94➝07/96 80 Estate 2.6 quattro ACZ Petrol 2598 V6 28

09/91➝01/96 80 Estate 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

08/92➝07/95 80 Estate 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

03/94➝05/95 80 Estate RS2 quattro ADU Petrol 2226 5 19

02/93➝07/95 80 Estate S2 quattro ABY Petrol 2226 5 19

02/93➝12/94 80 S2 quattro ABY Petrol 2226 5 19

10/85➝01/87 90 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

04/87➝09/91 90 1.6 TD RA Diesel 1588 4 9

04/87➝09/91 90 1.6 TD SB Diesel 1588 4 9

10/84➝03/87 90 2.0 HP Petrol 1994 5 17

10/84➝03/87 90 2.0 JS Petrol 1994 5 17

07/88➝09/91 90 2.0 PS Petrol 1994 5 17

03/86➝03/87 90 2.0 SK Petrol 1994 5 17

08/89➝07/90 90 2.0 quattro 6A Petrol 1984 4 25

08/84➝08/86 90 2.0 quattro JS Petrol 1994 5 17

08/89➝07/91 90 2.0 20 V NM Petrol 1994 5 19

08/88➝09/91 90 2.0 20 V quattro NM Petrol 1994 5 19

10/84➝03/87 90 2.2 HY Petrol 2144 5 17

10/84➝03/87 90 2.2 KV Petrol 2226 5 17

01/85➝03/87 90 2.2 KX Petrol 2226 5 17
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04/87➝07/91 90 2.2 E KV Petrol 2226 5 17

08/85➝03/87 90 2.2 E quattro JT Petrol 2226 5 17

04/87➝09/91 90 2.2 E quattro KV Petrol 2226 5 17

11/84➝03/87 90 2.2 E quattro KV Petrol 2226 5 17

04/87➝09/91 90 2.3 E NG Petrol 2309 5 28

08/88➝07/91 90 2.3 E 20V 7A Petrol 2309 5 26

06/88➝09/91 90 2.3 E 20V quattro 7A Petrol 2309 5 26

04/87➝09/91 90 2.3 E quattro NG Petrol 2309 5 28

08/76➝07/82 100 1.6 YV Petrol 1588 4 15

08/82➝12/87 100 1.8 DR Petrol 1781 4 17

08/83➝07/89 100 1.8 DS Petrol 1781 4 19

08/82➝12/87 100 1.8 RS Petrol 1781 4 19

02/86➝07/88 100 1.8 SH Petrol 1781 4 19

03/85➝11/90 100 1.8 CAT PH Petrol 1781 4 19

08/86➝07/90 100 1.8 quattro SH Petrol 1781 4 19

08/85➝11/90 100 1.8 quattro CAT PH Petrol 1781 4 19

08/80➝07/82 100 1.9 WH Petrol 1921 5 13

08/82➝07/84 100 1.9 WH Petrol 1921 5 13

12/90➝06/94 100 2.0 AAE Petrol 1984 4 25

08/84➝12/87 100 2.0 KP Petrol 1994 5 17

08/86➝11/87 100 2.0 SL Petrol 1994 5 17

01/88➝11/90 100 2.0 CAT RT Petrol 1994 5 17

08/78➝07/82 100 2.0 D CN Diesel 1986 5 7

08/82➝07/88 100 2.0 D CN Diesel 1986 5 7

08/82➝02/88 100 2.0 D Turbo DE Diesel 1986 5 9

03/88➝11/90 100 2.0 D Turbo NC Diesel 1986 5 9

12/90➝06/94 100 2.0 E AAD Petrol 1984 4 27

12/90➝06/94 100 2.0 E ABK Petrol 1984 4 25

01/92➝06/94 100 2.0 E 16V ACE Petrol 1984 4 25

07/92➝06/94 100 2.0 E 16V quattro ACE Petrol 1984 4 25

12/90➝07/92 100 2.0 E quattro AAD Petrol 1984 4 27

10/77➝07/82 100 2.1 WB Petrol 2144 5 13

03/77➝07/82 100 2.1 WC Petrol 2144 5 13

08/82➝07/84 100 2.1 WC Petrol 2144 5 13

10/77➝07/82 100 2.1 WE Petrol 2144 5 13

03/77➝07/82 100 2.1 WG Petrol 2144 5 13

08/82➝07/84 100 2.2 KF Petrol 2144 5 13

08/84➝12/88 100 2.2 KU Petrol 2226 5 17

10/84➝09/86 100 2.2 KZ Petrol 2226 5 17

08/82➝07/84 100 2.2 WU Petrol 2144 5 13

06/89➝11/90 100 2.2 CAT HX Petrol 2226 5 17

06/89➝11/90 100 2.2 CAT KU Petrol 2226 5 17

08/84➝12/88 100 2.2 quattro KU Petrol 2226 5 17

06/89➝11/90 100 2.2 quattro CAT HX Petrol 2226 5 17

06/89➝11/90 100 2.2 quattro CAT KU Petrol 2226 5 17

08/86➝11/90 100 2.2 E Turbo quattro MC Petrol 2226 5 17

08/86➝11/90 100 2.2 Turbo MC Petrol 2226 5 17

01/90➝11/90 100 2.3 quattro AAR Petrol 2309 5 28

01/90➝11/90 100 2.3 E AAR Petrol 2309 5 28

12/90➝06/94 100 2.3 E AAR Petrol 2309 5 28

10/86➝11/90 100 2.3 E NF Petrol 2309 5 28

12/90➝06/94 100 2.3 E quattro AAR Petrol 2309 5 28

08/86➝11/90 100 2.3 E quattro NF Petrol 2309 5 28

08/89➝07/91 100 2.4 D 3D Diesel 2370 5 11

12/90➝06/94 100 2.4 D AAS Diesel 2370 5 11

01/90➝11/90 100 2.5 TDI 1T Diesel 2461 5 18
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08/93➝07/94 100 2.5 TDi AAT Diesel 2461 5 18

12/90➝06/94 100 2.5 TDI AAT Diesel 2461 5 18

12/90➝06/94 100 2.5 TDI ABP Diesel 2461 5 18

03/92➝06/94 100 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

07/93➝06/94 100 2.6 ACZ Petrol 2598 V6 28

04/92➝06/94 100 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

08/93➝07/94 100 2.6 E quattro ACZ Petrol 2598 V6 28

12/90➝06/94 100 2.8 E AAH Petrol 2771 V6 25

12/90➝06/94 100 2.8 E quattro AAH Petrol 2771 V6 25

07/77➝02/83 100 Avant 1.6 YV Petrol 1588 4 15

08/80➝07/82 100 Avant 1.9 WH Petrol 1921 5 13

08/78➝02/83 100 Avant 2.0 D CN Diesel 1986 5 7

07/77➝02/83 100 Avant 2.1 WB Petrol 2144 5 13

07/77➝02/83 100 Avant 2.1 WC Petrol 2144 5 13

07/77➝02/83 100 Avant 2.1 WE Petrol 2144 5 13

07/77➝02/83 100 Avant 2.1 WG Petrol 2144 5 13

08/82➝12/87 100 Estate 1.8 DR Petrol 1781 4 17

08/83➝07/89 100 Estate 1.8 DS Petrol 1781 4 19

08/82➝12/87 100 Estate 1.8 RS Petrol 1781 4 19

02/86➝07/90 100 Estate 1.8 SH Petrol 1781 4 19

03/85➝11/90 100 Estate 1.8 CAT PH Petrol 1781 4 19

08/86➝07/90 100 Estate 1.8 quattro SH Petrol 1781 4 19

08/85➝10/90 100 Estate 1.8 quattro CAT PH Petrol 1781 4 19

02/83➝07/84 100 Estate 1.9 WH Petrol 1921 5 13

08/92➝07/93 100 Estate 2.0 ACE Petrol 1984 4 25

09/86➝11/87 100 Estate 2.0 SL Petrol 1994 5 17

08/92➝07/93 100 Estate 2.0 quattro ACE Petrol 1984 4 25

03/83➝11/90 100 Estate 2.0 D CN Diesel 1986 5 7

09/91➝06/94 100 Estate 2.0 E AAD Petrol 1984 4 27

09/91➝06/94 100 Estate 2.0 E AAE Petrol 1984 4 25

09/91➝06/94 100 Estate 2.0 E ABK Petrol 1984 4 25

01/85➝12/87 100 Estate 2.0 E KP Petrol 1994 5 17

07/92➝06/94 100 Estate 2.0 E 16V ACE Petrol 1984 4 25

07/92➝06/94 100 Estate 2.0 E 16V quattro ACE Petrol 1984 4 25

01/88➝11/90 100 Estate 2.0 E CAT RT Petrol 1994 5 17

12/90➝07/92 100 Estate 2.0 E quattro AAD Petrol 1984 4 27

03/83➝10/87 100 Estate 2.0 TD DE Diesel 1986 5 9

03/88➝11/90 100 Estate 2.0 TD NC Diesel 1986 5 9

08/82➝07/84 100 Estate 2.1 KF Petrol 2144 5 13

08/82➝07/84 100 Estate 2.1 WC Petrol 2144 5 13

08/84➝12/88 100 Estate 2.2 KU Petrol 2226 5 17

10/84➝09/86 100 Estate 2.2 KZ Petrol 2226 5 17

06/89➝11/90 100 Estate 2.2 CAT HX Petrol 2226 5 17

06/89➝11/90 100 Estate 2.2 CAT KU Petrol 2226 5 17

08/84➝12/88 100 Estate 2.2 quattro KU Petrol 2226 5 17

06/89➝11/90 100 Estate 2.2 quattro CAT HX Petrol 2226 5 17

06/89➝11/90 100 Estate 2.2 quattro CAT KU Petrol 2226 5 17

08/86➝11/90 100 Estate 2.2 Turbo MC Petrol 2226 5 17

08/86➝11/90 100 Estate 2.2 Turbo quattro MC Petrol 2226 5 17

03/90➝11/90 100 Estate 2.3 AAR Petrol 2309 5 28

08/86➝11/90 100 Estate 2.3 NF Petrol 2309 5 28

01/90➝11/90 100 Estate 2.3 quattro AAR Petrol 2309 5 28

09/91➝06/94 100 Estate 2.3 E AAR Petrol 2309 5 28

09/91➝06/94 100 Estate 2.3 E quattro AAR Petrol 2309 5 28

08/86➝11/90 100 Estate 2.3 E quattro NF Petrol 2309 5 28

08/89➝11/90 100 Estate 2.4 D 3D Diesel 2370 5 11
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12/90➝06/94 100 Estate 2.4 D AAS Diesel 2370 5 11

01/90➝11/90 100 Estate 2.5 TDI 1T Diesel 2461 5 18

12/90➝06/94 100 Estate 2.5 TDI AAT Diesel 2461 5 18

12/90➝06/94 100 Estate 2.5 TDI ABP Diesel 2461 5 18

03/92➝06/94 100 Estate 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

07/93➝06/94 100 Estate 2.6 ACZ Petrol 2598 V6 28

07/92➝06/94 100 Estate 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

08/93➝07/94 100 Estate 2.6 E quattro ACZ Petrol 2598 V6 28

09/91➝06/94 100 Estate 2.8 E AAH Petrol 2771 V6 25

09/91➝06/94 100 Estate 2.8 E quattro AAH Petrol 2771 V6 25

09/91➝06/94 100 Estate S4 Turbo quattro AAN Petrol 2226 5 19

08/91➝06/94 100 S4 Turbo quattro AAN Petrol 2226 5 19

08/83➝07/84 200 2.1 5 E WC Petrol 2144 5 13

10/79➝09/82 200 2.1 5 E WC Petrol 2144 5 13

10/79➝08/82 200 2.1 5 T WJ Petrol 2144 5 14

08/83➝01/88 200 2.1 Turbo KG Petrol 2144 5 14

08/81➝09/82 200 2.1 Turbo KJ Petrol 2144 5 14

08/83➝09/86 200 2.1 Turbo quattro KG Petrol 2144 5 14

08/84➝07/85 200 2.2 KU Petrol 2226 5 17

03/89➝12/90 200 2.2 20V Turbo quattro 3B Petrol 2226 5 19

02/88➝12/90 200 2.2 Turbo 1B Petrol 2226 5 17

02/88➝12/90 200 2.2 Turbo 2B Petrol 2226 5 17

08/85➝09/91 200 2.2 Turbo MC Petrol 2226 5 17

02/88➝11/90 200 2.2 Turbo quattro 1B Petrol 2226 5 17

01/85➝12/91 200 2.2 Turbo quattro MC Petrol 2226 5 17

11/86➝09/91 200 2.3 NF Petrol 2309 5 28

09/83➝01/88 200 Avant 2.1 Turbo quattro KG Petrol 2144 5 14

07/89➝12/90 200 Avant 2.2 20V Turbo quattro 3B Petrol 2226 5 19

08/85➝09/91 200 Avant 2.2 Turbo MC Petrol 2226 5 17

02/88➝12/91 200 Avant 2.2 Turbo quattro 1B Petrol 2226 5 17

09/83➝12/90 200 Avant 2.2 Turbo quattro MC Petrol 2226 5 17

11/86➝09/91 200 Avant 2.3 NF Petrol 2309 5 28

03/01➝08/05 A2 1.2 TDI ANY Diesel 1191 3 5

02/00➝08/05 A2 1.4 AUA Petrol 1390 4 6

02/00➝08/05 A2 1.4 BBY Petrol 1390 4 6

02/00➝08/05 A2 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 12

02/00➝08/05 A2 1.4 TDI BHC Diesel 1422 3 12

09/96➝08/00 A3 1.6 AEH Petrol 1595 4 20

09/96➝08/00 A3 1.6 AKL Petrol 1595 4 20

09/96➝08/00 A3 1.6 APF Petrol 1595 4 20

08/00➝ A3 1.6 AVU Petrol 1595 4 22

08/00➝ A3 1.6 BFQ Petrol 1595 4 22

05/03➝ A3 1.6 BGU Petrol 1595 4 22

05/03➝ A3 1.6 BSE Petrol 1595 4 22

05/03➝ A3 1.6 BSF Petrol 1595 4 22

05/03➝ A3 1.6 CCSA Petrol 1595 4 22

09/96➝ A3 1.8 AGN Petrol 1781 4 21

08/98➝ A3 1.8 quattro AGN Petrol 1781 4 21

12/96➝ A3 1.8 T AGU Petrol 1781 4 21

12/98➝ A3 1.8 T AJQ Petrol 1781 4 21

12/98➝ A3 1.8 T APP Petrol 1781 4 21

12/96➝ A3 1.8 T AQA Petrol 1781 4 21

12/96➝ A3 1.8 T ARZ Petrol 1781 4 21

12/96➝ A3 1.8 T quattro AGU Petrol 1781 4 21

10/98➝ A3 1.8 T quattro AJQ Petrol 1781 4 21

12/96➝ A3 1.8 T quattro AQA Petrol 1781 4 21
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09/96➝07/01 A3 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 12

08/97➝07/01 A3 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 12

09/96➝07/01 A3 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 12

10/00➝ A3 1.9 TDI ANU Diesel 1896 4 12

08/97➝07/01 A3 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 12

08/00➝ A3 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 12

10/00➝ A3 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 12

10/00➝ A3 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 12

05/03➝ A3 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 12

08/00➝ A3 1.9 TDI quattro ASZ Diesel 1896 4 12

05/03➝ A3 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 24

06/05➝ A3 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 24

03/06➝ A3 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 24

06/06➝06/08 A3 2.0 TDI BUY Diesel 1968 4 24

01/06➝ A3 2.0 TDI quattro BMM Diesel 1968 4 24

05/03➝ A3 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 24

08/04➝ A3 2.0 TDI 16V quattro BKD Diesel 1968 4 24

05/03➝ A3 2.0 TDI quattro AZV Diesel 1968 4 24

03/06➝ A3 2.0 TDI quattro BMN Diesel 1968 4 24

07/03➝ A3 3.2 V6 quattro BDB Petrol 3189 V6 30

07/03➝ A3 3.2 V6 quattro BMJ Petrol 3189 V6 30

07/03➝ A3 3.2 V6 quattro BUB Petrol 3189 V6 30

09/08➝ A3 Convertible 1.6 BSE Petrol 1595 4 22

10/01➝ A3 S3 BAM Petrol 1781 4 23

03/99➝ A3 S3 quattro AMK Petrol 1781 4 23

03/99➝ A3 S3 quattro APY Petrol 1781 4 23

03/99➝ A3 S3 quattro AUL Petrol 1781 4 23

09/04➝ A3 Sportback 1.6 BGU Petrol 1595 4 22

09/04➝ A3 Sportback 1.6 BSE Petrol 1595 4 22

09/04➝ A3 Sportback 1.6 BSF Petrol 1595 4 22

09/04➝ A3 Sportback 1.6 CCSA Petrol 1595 4 22

09/04➝ A3 Sportback 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 12

09/04➝ A3 Sportback 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 24

06/05➝ A3 Sportback 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 24

03/06➝ A3 Sportback 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 24

06/06➝06/08 A3 Sportback 2.0 TDI BUY Diesel 1968 4 24

01/06➝ A3 Sportback 2.0 TDI quattro BMM Diesel 1968 4 24

09/04➝ A3 Sportback 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 24

11/05➝ A3 Sportback 2.0 TDI 16V quattro BKD Diesel 1968 4 24

03/06➝ A3 Sportback 2.0 TDI quattro BMN Diesel 1968 4 24

09/04➝ A3 Sportback 3.2 V6 quattro BMJ Petrol 3189 V6 30

09/04➝ A3 Sportback 3.2 V6 quattro BUB Petrol 3189 V6 30

01/95➝07/00 A4 1.6 ADP Petrol 1595 4 20

01/95➝07/00 A4 1.6 AHL Petrol 1595 4 20

07/00➝11/00 A4 1.6 ALZ Petrol 1595 4 22

11/00➝12/04 A4 1.6 ALZ Petrol 1595 4 22

11/04➝ A4 1.6 ALZ Petrol 1595 4 22

01/95➝07/00 A4 1.6 ANA Petrol 1595 4 22

01/95➝07/00 A4 1.6 ARM Petrol 1595 4 20

01/95➝11/00 A4 1.8 ADR Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 APT Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 ARG Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 quattro ADR Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 quattro APT Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 quattro ARG Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T AEB Petrol 1781 4 21
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12/97➝11/00 A4 1.8 T AJL Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T ANB Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T APU Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T ARK Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T quattro AEB Petrol 1781 4 21

12/97➝11/00 A4 1.8 T quattro AJL Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T quattro ANB Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T quattro APU Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.8 T quattro ARK Petrol 1781 4 21

01/95➝11/00 A4 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 12

12/95➝11/00 A4 1.9 TDI AFF Diesel 1896 4 12

10/95➝11/00 A4 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 12

01/95➝11/00 A4 1.9 TDI AHH Diesel 1896 4 12

01/95➝11/00 A4 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 12

03/00➝11/00 A4 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 12

05/01➝12/04 A4 1.9 TDI AVB Diesel 1896 4 12

11/00➝12/04 A4 1.9 TDI AVF Diesel 1896 4 12

10/95➝11/00 A4 1.9 TDI AVG Diesel 1896 4 12

11/00➝12/04 A4 1.9 TDI AWX Diesel 1896 4 12

06/04➝12/04 A4 1.9 TDI BKE Diesel 1896 4 12

11/04➝ A4 1.9 TDI BKE Diesel 1896 4 12

09/96➝11/00 A4 1.9 TDI quattro AFN Diesel 1896 4 12

03/00➝11/00 A4 1.9 TDI quattro AJM Diesel 1896 4 12

03/00➝11/00 A4 1.9 TDI quattro ATJ Diesel 1896 4 12

11/01➝12/04 A4 1.9 TDI quattro AVF Diesel 1896 4 12

09/96➝11/00 A4 1.9 TDI quattro AVG Diesel 1896 4 12

11/04➝ A4 2.0 TDI BNA Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 2.0 TDI BPW Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 2.0 TDI BRD Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 2.0 TDI BRF Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 2.0 TDI BVA Diesel 1968 4 24

11/05➝10/07 A4 2.0 TDi BVF Diesel 1968 4 24

09/05➝09/06 A4 2.0 TDI BVG Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 2.0 TDI 16V BLB Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 2.0 TDI 16V BRE Diesel 1968 4 24

01/06➝ A4 2.0 TDI quattro BPW Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 2.0 TDI quattro BRD Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 2.0 TDI quattro BVA Diesel 1968 4 24

10/00➝05/03 A4 2.5 D AKE Diesel 2496 V6 10

09/97➝11/00 A4 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 10

09/97➝11/00 A4 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 10

08/01➝07/02 A4 2.5 TDI AYM Diesel 2496 V6 10

07/02➝12/04 A4 2.5 TDI BCZ Diesel 2496 V6 10

07/02➝12/04 A4 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 10

11/04➝05/06 A4 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 10

07/02➝12/04 A4 2.5 TDI BFC Diesel 2496 V6 10

09/97➝11/00 A4 2.5 TDI quattro AFB Diesel 2496 V6 10

11/00➝12/04 A4 2.5 TDI quattro AKE Diesel 2496 V6 10

09/97➝11/00 A4 2.5 TDI quattro AKN Diesel 2496 V6 10

11/00➝12/04 A4 2.5 TDI quattro BAU Diesel 2496 V6 10

11/00➝12/04 A4 2.5 TDI quattro BDH Diesel 2496 V6 10

01/95➝11/00 A4 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

01/96➝07/97 A4 2.6 ACZ Petrol 2598 V6 28

01/95➝11/00 A4 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

09/95➝07/97 A4 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 ACK Petrol 2771 V6 25
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10/96➝11/00 A4 2.8 ALG Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 AMX Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 APR Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 AQD Petrol 2771 V6 25

01/95➝07/97 A4 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 quattro ACK Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 quattro ALG Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 quattro AMX Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 quattro APR Petrol 2771 V6 25

10/96➝11/00 A4 2.8 quattro AQD Petrol 2771 V6 25

03/96➝07/00 A4 Avant 1.6 ADP Petrol 1595 4 20

03/96➝07/00 A4 Avant 1.6 AHL Petrol 1595 4 20

07/00➝09/01 A4 Avant 1.6 ALZ Petrol 1595 4 22

09/01➝12/04 A4 Avant 1.6 ALZ Petrol 1595 4 22

11/04➝ A4 Avant 1.6 ALZ Petrol 1595 4 22

03/96➝07/00 A4 Avant 1.6 ANA Petrol 1595 4 22

03/96➝07/00 A4 Avant 1.6 ARM Petrol 1595 4 20

02/96➝09/01 A4 Avant 1.8 ADR Petrol 1781 4 21

02/96➝09/01 A4 Avant 1.8 APT Petrol 1781 4 21

02/96➝09/01 A4 Avant 1.8 ARG Petrol 1781 4 21

01/96➝09/01 A4 Avant 1.8 quattro ADR Petrol 1781 4 21

01/96➝09/01 A4 Avant 1.8 quattro APT Petrol 1781 4 21

01/96➝09/01 A4 Avant 1.8 quattro ARG Petrol 1781 4 21

03/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T AEB Petrol 1781 4 21

12/97➝09/01 A4 Avant 1.8 T AJL Petrol 1781 4 21

03/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T ANB Petrol 1781 4 21

03/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T APU Petrol 1781 4 21

03/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T ARK Petrol 1781 4 21

01/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T quattro AEB Petrol 1781 4 21

12/97➝09/01 A4 Avant 1.8 T quattro AJL Petrol 1781 4 21

01/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T quattro ANB Petrol 1781 4 21

01/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T quattro APU Petrol 1781 4 21

01/96➝09/01 A4 Avant 1.8 T quattro ARK Petrol 1781 4 21

03/98➝09/01 A4 Avant 1.9 DUO AHU Diesel 1896 4 12

02/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 12

03/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI AFF Diesel 1896 4 12

02/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 12

02/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI AHH Diesel 1896 4 12

02/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 12

03/00➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 12

11/01➝12/04 A4 Avant 1.9 TDI AVB Diesel 1896 4 12

09/01➝12/04 A4 Avant 1.9 TDI AVF Diesel 1896 4 12

02/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI AVG Diesel 1896 4 12

09/01➝12/04 A4 Avant 1.9 TDI AWX Diesel 1896 4 12

06/04➝12/04 A4 Avant 1.9 TDI BKE Diesel 1896 4 12

11/04➝ A4 Avant 1.9 TDI BKE Diesel 1896 4 12

09/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI quattro AFN Diesel 1896 4 12

03/00➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI quattro AJM Diesel 1896 4 12

03/00➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI quattro ATJ Diesel 1896 4 12

11/01➝12/04 A4 Avant 1.9 TDI quattro AVF Diesel 1896 4 12

09/96➝09/01 A4 Avant 1.9 TDI quattro AVG Diesel 1896 4 12

11/04➝ A4 Avant 2.0 TDI BNA Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 Avant 2.0 TDI BPW Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 Avant 2.0 TDI BRD Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 Avant 2.0 TDI BRF Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 Avant 2.0 TDI BVA Diesel 1968 4 24
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11/05➝03/08 A4 Avant 2.0 TDi BVF Diesel 1968 4 24

09/05➝09/06 A4 Avant 2.0 TDI BVG Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 Avant 2.0 TDI 16V BLB Diesel 1968 4 24

11/04➝ A4 Avant 2.0 TDI 16V BRE Diesel 1968 4 24

01/06➝ A4 Avant 2.0 TDI quattro BPW Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 Avant 2.0 TDI quattro BRD Diesel 1968 4 24

06/06➝ A4 Avant 2.0 TDI quattro BVA Diesel 1968 4 24

09/97➝09/01 A4 Avant 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 10

10/00➝05/03 A4 Avant 2.5 TDi AKE Diesel 2496 V6 10

09/97➝09/01 A4 Avant 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 10

09/01➝07/02 A4 Avant 2.5 TDI AYM Diesel 2496 V6 10

07/02➝12/04 A4 Avant 2.5 TDI BCZ Diesel 2496 V6 10

07/02➝12/04 A4 Avant 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 10

11/04➝05/06 A4 Avant 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 10

07/02➝12/04 A4 Avant 2.5 TDI BFC Diesel 2496 V6 10

09/97➝09/01 A4 Avant 2.5 TDI quattro AFB Diesel 2496 V6 10

09/01➝12/04 A4 Avant 2.5 TDI quattro AKE Diesel 2496 V6 10

09/97➝09/01 A4 Avant 2.5 TDI quattro AKN Diesel 2496 V6 10

09/01➝12/04 A4 Avant 2.5 TDI quattro BAU Diesel 2496 V6 10

09/01➝12/04 A4 Avant 2.5 TDI quattro BDH Diesel 2496 V6 10

02/96➝09/01 A4 Avant 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

01/96➝07/97 A4 Avant 2.6 ACZ Petrol 2598 V6 28

01/96➝09/01 A4 Avant 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

03/96➝09/96 A4 Avant 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 ACK Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 ALG Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 AMX Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 APR Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 AQD Petrol 2771 V6 25

01/96➝09/96 A4 Avant 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 quattro ACK Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 quattro ALG Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 quattro AMX Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 quattro APR Petrol 2771 V6 25

10/96➝09/01 A4 Avant 2.8 quattro AQD Petrol 2771 V6 25

01/06➝ A4 Convertible 2.0 TDI BPW Diesel 1968 4 24

08/02➝12/05 A4 Convertible 2.5 TDI BCZ Diesel 2496 V6 10

08/02➝12/05 A4 Convertible 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 10

08/02➝12/05 A4 Convertible 2.5 TDI BFC Diesel 2496 V6 10

12/95➝10/97 A6 1.8 ADR Petrol 1781 4 21

12/95➝10/97 A6 1.8 quattro ADR Petrol 1781 4 21

01/97➝01/05 A6 1.8 T AEB Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 1.8 T AJL Petrol 1781 4 21

01/97➝01/05 A6 1.8 T ANB Petrol 1781 4 21

01/97➝01/05 A6 1.8 T APU Petrol 1781 4 21

01/97➝01/05 A6 1.8 T ARK Petrol 1781 4 21

02/97➝01/05 A6 1.8 T quattro AEB Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 1.8 T quattro AJL Petrol 1781 4 21

02/97➝01/05 A6 1.8 T quattro ANB Petrol 1781 4 21

02/97➝01/05 A6 1.8 T quattro APU Petrol 1781 4 21

02/97➝01/05 A6 1.8 T quattro ARK Petrol 1781 4 21

06/94➝10/97 A6 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 12

04/97➝10/00 A6 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 12

06/94➝10/97 A6 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 12

07/00➝01/05 A6 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 12

08/01➝01/05 A6 1.9 TDI AVF Diesel 1896 4 12
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04/97➝10/00 A6 1.9 TDI AVG Diesel 1896 4 12

08/01➝01/05 A6 1.9 TDI AWX Diesel 1896 4 12

06/94➝10/97 A6 2.0 AAE Petrol 1984 4 25

06/94➝10/97 A6 2.0 ABK Petrol 1984 4 25

06/94➝10/97 A6 2.0 16V ACE Petrol 1984 4 25

06/94➝10/97 A6 2.0 16V quattro ACE Petrol 1984 4 25

07/04➝10/08 A6 2.0 TDI BLB Diesel 1968 4 24

07/04➝ A6 2.0 TDI BNA Diesel 1968 4 24

07/04➝10/08 A6 2.0 TDI BRE Diesel 1968 4 24

07/04➝ A6 2.0 TDI BRF Diesel 1968 4 24

09/05➝06/06 A6 2.0 TDI BVG Diesel 1968 4 24

06/94➝12/95 A6 2.3 AAR Petrol 2309 5 28

06/94➝12/95 A6 2.3 quattro AAR Petrol 2309 5 28

01/95➝10/97 A6 2.5 TDI AAT Diesel 2461 5 18

06/94➝10/97 A6 2.5 TDI AAT Diesel 2461 5 18

08/94➝10/97 A6 2.5 TDI AEL Diesel 2461 5 18

07/97➝01/05 A6 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 2.5 TDI AKE Diesel 2496 V6 10

07/97➝01/05 A6 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 10

08/01➝01/05 A6 2.5 TDI AYM Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 2.5 TDI BAU Diesel 2496 V6 10

07/02➝01/05 A6 2.5 TDI BCZ Diesel 2496 V6 10

07/02➝01/05 A6 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 2.5 TDI BDH Diesel 2496 V6 10

07/02➝01/05 A6 2.5 TDI BFC Diesel 2496 V6 10

10/95➝10/97 A6 2.5 TDI quattro AEL Diesel 2461 5 18

07/97➝01/05 A6 2.5 TDI quattro AFB Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 2.5 TDI quattro AKE Diesel 2496 V6 10

07/97➝01/05 A6 2.5 TDI quattro AKN Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 2.5 TDI quattro BAU Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 2.5 TDI quattro BDH Diesel 2496 V6 10

06/94➝10/97 A6 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

06/94➝10/97 A6 2.6 ACZ Petrol 2598 V6 28

06/94➝10/97 A6 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

06/94➝10/97 A6 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 ACK Petrol 2771 V6 25

12/95➝10/97 A6 2.8 ACK Petrol 2771 V6 25

06/94➝10/97 A6 2.8 AEJ Petrol 2771 V6 25

08/95➝07/96 A6 2.8 AEJ Petrol 2771 V6 25

06/94➝10/97 A6 2.8 AFC Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 ALG Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 AMX Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 APR Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 AQD Petrol 2771 V6 25

06/94➝10/97 A6 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 quattro ACK Petrol 2771 V6 25

12/95➝10/97 A6 2.8 quattro ACK Petrol 2771 V6 25

06/94➝10/97 A6 2.8 quattro AEJ Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 quattro ALG Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 quattro AMX Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 quattro APR Petrol 2771 V6 25

02/97➝01/05 A6 2.8 quattro AQD Petrol 2771 V6 25

03/99➝01/05 A6 3.7 AQG Petrol 3697 V8 31

03/99➝01/05 A6 3.7 quattro AQG Petrol 3697 V8 31

11/98➝01/05 A6 4.2 quattro ARS Petrol 4172 V8 31

11/98➝01/05 A6 4.2 quattro ASG Petrol 4172 V8 31
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11/98➝01/05 A6 4.2 quattro AWN Petrol 4172 V8 31

12/95➝12/97 A6 Avant 1.8 ADR Petrol 1781 4 21

12/95➝12/97 A6 Avant 1.8 quattro ADR Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T AEB Petrol 1781 4 21

04/99➝01/05 A6 Avant 1.8 T AJL Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T ANB Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T APU Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T ARK Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T quattro AEB Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T quattro AJL Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T quattro ANB Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T quattro APU Petrol 1781 4 21

12/97➝01/05 A6 Avant 1.8 T quattro ARK Petrol 1781 4 21

06/94➝12/97 A6 Avant 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 12

02/98➝04/01 A6 Avant 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 12

06/94➝12/97 A6 Avant 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 12

07/00➝01/05 A6 Avant 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 12

08/01➝01/05 A6 Avant 1.9 TDI AVF Diesel 1896 4 12

08/01➝01/05 A6 Avant 1.9 TDI AWX Diesel 1896 4 12

06/94➝12/97 A6 Avant 2.0 AAE Petrol 1984 4 25

06/94➝12/97 A6 Avant 2.0 ABK Petrol 1984 4 25

06/94➝12/97 A6 Avant 2.0 16V ACE Petrol 1984 4 25

06/94➝12/97 A6 Avant 2.0 16V quattro ACE Petrol 1984 4 25

06/05➝10/08 A6 Avant 2.0 TDI BLB Diesel 1968 4 24

06/05➝ A6 Avant 2.0 TDI BNA Diesel 1968 4 24

06/05➝10/08 A6 Avant 2.0 TDI BRE Diesel 1968 4 24

06/05➝ A6 Avant 2.0 TDI BRF Diesel 1968 4 24

09/05➝06/06 A6 Avant 2.0 TDI BVG Diesel 1968 4 24

06/94➝12/95 A6 Avant 2.3 AAR Petrol 2309 5 28

06/94➝12/95 A6 Avant 2.3 quattro AAR Petrol 2309 5 28

01/95➝12/97 A6 Avant 2.5 TDI AAT Diesel 2461 5 18

06/94➝12/97 A6 Avant 2.5 TDI AAT Diesel 2461 5 18

08/94➝12/97 A6 Avant 2.5 TDI AEL Diesel 2461 5 18

12/97➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI AKE Diesel 2496 V6 10

12/97➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 10

08/01➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI AYM Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI BAU Diesel 2496 V6 10

07/02➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI BCZ Diesel 2496 V6 10

07/02➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI BDH Diesel 2496 V6 10

07/02➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI BFC Diesel 2496 V6 10

07/95➝12/97 A6 Avant 2.5 TDI quattro AEL Diesel 2461 5 18

12/97➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI quattro AFB Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI quattro AKE Diesel 2496 V6 10

12/97➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI quattro AKN Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI quattro BAU Diesel 2496 V6 10

02/00➝01/05 A6 Avant 2.5 TDI quattro BDH Diesel 2496 V6 10

06/94➝12/97 A6 Avant 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

06/94➝02/97 A6 Avant 2.6 ACZ Petrol 2598 V6 28

06/94➝12/97 A6 Avant 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

06/94➝12/97 A6 Avant 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

12/95➝12/97 A6 Avant 2.8 ACK Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 ACK Petrol 2771 V6 25

06/94➝12/97 A6 Avant 2.8 AEJ Petrol 2771 V6 25

08/95➝07/96 A6 Avant 2.8 AEJ Petrol 2771 V6 25
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12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 ALG Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 AMX Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 APR Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 AQD Petrol 2771 V6 25

06/94➝12/97 A6 Avant 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

12/95➝12/97 A6 Avant 2.8 quattro ACK Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 quattro ACK Petrol 2771 V6 25

06/94➝12/97 A6 Avant 2.8 quattro AEJ Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 quattro ALG Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 quattro AMX Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 quattro APR Petrol 2771 V6 25

12/97➝01/05 A6 Avant 2.8 quattro AQD Petrol 2771 V6 25

03/99➝01/05 A6 Avant 3.7 AQG Petrol 3697 V8 31

03/99➝01/05 A6 Avant 3.7 quattro AQG Petrol 3697 V8 31

11/98➝01/05 A6 Avant 4.2 quattro ARS Petrol 4172 V8 31

11/98➝01/05 A6 Avant 4.2 quattro ASG Petrol 4172 V8 31

11/98➝01/05 A6 Avant 4.2 quattro AWN Petrol 4172 V8 31

09/99➝01/05 A6 Avant S6 quattro ANK Petrol 4172 V8 31

09/99➝01/05 A6 Avant S6 quattro AQJ Petrol 4172 V8 31

06/94➝12/97 A6 Avant S6 Turbo quattro AAN Petrol 2226 5 19

09/99➝01/05 A6 S6 quattro ANK Petrol 4172 V8 31

09/99➝01/05 A6 S6 quattro AQJ Petrol 4172 V8 31

06/94➝10/97 A6 S6 Turbo quattro AAN Petrol 2226 5 19

01/97➝04/00 A8 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 10

09/00➝09/02 A8 2.5 TDI AKE Diesel 2496 V6 10

01/97➝04/00 A8 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 10

07/97➝04/00 A8 2.5 TDI quattro AFB Diesel 2496 V6 10

09/00➝09/02 A8 2.5 TDI quattro AKE Diesel 2496 V6 10

07/97➝04/00 A8 2.5 TDI quattro AKN Diesel 2496 V6 10

03/94➝03/96 A8 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 ACK Petrol 2771 V6 25

07/95➝03/96 A8 2.8 AEJ Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 ALG Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 AMX Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 APR Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 AQD Petrol 2771 V6 25

03/94➝03/96 A8 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 quattro ACK Petrol 2771 V6 25

07/95➝03/96 A8 2.8 quattro AEJ Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 quattro AMX Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 quattro APR Petrol 2771 V6 25

04/96➝09/02 A8 2.8 quattro AQD Petrol 2771 V6 25

11/98➝09/02 A8 3.7 AKC Petrol 3697 V8 31

11/98➝09/02 A8 3.7 AQG Petrol 3697 V8 31

11/98➝09/02 A8 3.7 quattro AKC Petrol 3697 V8 31

11/98➝09/02 A8 3.7 quattro AQG Petrol 3697 V8 31

10/02➝ A8 3.7 quattro BFL Petrol 3697 V8 31

11/98➝09/02 A8 4.2 quattro AQF Petrol 4172 V8 31

11/98➝09/02 A8 4.2 quattro AUW Petrol 4172 V8 31

11/98➝09/02 A8 4.2 quattro AUX Petrol 4172 V8 31

10/02➝ A8 4.2 quattro BFM Petrol 4172 V8 31

06/99➝09/02 A8 S 8 quattro AVP Petrol 4172 V8 31

05/00➝08/05 Allroad 2.5 TDI quattro AKE Diesel 2496 V6 10

05/00➝08/05 Allroad 2.5 TDI quattro BAU Diesel 2496 V6 10

05/03➝08/05 Allroad 2.5 TDI quattro BCZ Diesel 2496 V6 10

07/02➝08/05 Allroad 4.2 V8 quattro BAS Petrol 4172 V8 31
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01/97➝08/00 Cabriolet 1.8 ADR Petrol 1781 4 21

06/95➝08/00 Cabriolet 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 12

06/95➝08/00 Cabriolet 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 12

06/95➝07/96 Cabriolet 2.0 16V ACE Petrol 1984 4 25

01/93➝07/98 Cabriolet 2.0 E ABK Petrol 1984 4 25

05/91➝07/94 Cabriolet 2.3 E NG Petrol 2309 5 28

06/93➝08/00 Cabriolet 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

05/95➝08/00 Cabriolet 2.6 ACZ Petrol 2598 V6 28

11/92➝08/00 Cabriolet 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

07/80➝08/81 Coupe 1.6 YN Petrol 1588 4 16

08/89➝07/91 Coupe 1.8 DZ Petrol 1781 4 19

09/82➝10/88 Coupe 1.8 GT DS Petrol 1781 4 19

08/86➝10/88 Coupe 1.8 GT DZ Petrol 1781 4 19

01/85➝07/88 Coupe 1.8 GT JN Petrol 1781 4 19

09/82➝10/88 Coupe 1.8 GT JV Petrol 1781 4 19

08/86➝10/87 Coupe 1.8 GT PV Petrol 1781 4 19

04/86➝10/88 Coupe 1.8 GT SF Petrol 1781 4 17

09/85➝10/88 Coupe 1.8 GT quattro DS Petrol 1781 4 19

12/84➝10/88 Coupe 1.8 GT quattro DZ Petrol 1781 4 19

09/85➝10/88 Coupe 1.8 GT quattro JN Petrol 1781 4 19

09/85➝10/88 Coupe 1.8 GT quattro NE Petrol 1781 4 19

08/80➝07/83 Coupe 1.9 WN Petrol 1921 5 13

05/89➝12/96 Coupe 2.0 AAD Petrol 1984 4 27

05/89➝12/96 Coupe 2.0 ABK Petrol 1984 4 25

09/83➝07/86 Coupe 2.0 HP Petrol 1994 5 17

09/83➝07/86 Coupe 2.0 JS Petrol 1994 5 17

03/86➝04/88 Coupe 2.0 SK Petrol 1994 5 17

01/92➝07/92 Coupe 2.0 16 V 6A Petrol 1984 4 25

08/92➝12/96 Coupe 2.0 16 V ACE Petrol 1984 4 25

08/89➝07/91 Coupe 2.0 20 V NM Petrol 1994 5 19

08/89➝07/91 Coupe 2.0 20 V quattro NM Petrol 1994 5 19

09/82➝08/84 Coupe 2.1 GT KE Petrol 2144 5 13

09/82➝08/84 Coupe 2.1 GT KL Petrol 2144 5 13

01/81➝07/83 Coupe 2.1 GT WE Petrol 2144 5 13

08/85➝10/88 Coupe 2.2 quattro JT Petrol 2226 5 17

10/84➝10/88 Coupe 2.2 quattro KV Petrol 2226 5 17

11/88➝07/91 Coupe 2.2 quattro KV Petrol 2226 5 17

09/84➝10/88 Coupe 2.2 GT HY Petrol 2144 5 17

09/84➝10/88 Coupe 2.2 GT KV Petrol 2226 5 17

07/81➝10/87 Coupe 2.2 GT KX Petrol 2226 5 17

01/87➝12/96 Coupe 2.3 NG Petrol 2309 5 28

01/87➝12/96 Coupe 2.3 quattro NG Petrol 2309 5 28

08/89➝07/91 Coupe 2.3 20V 7A Petrol 2309 5 26

05/90➝12/96 Coupe 2.3 20V quattro 7A Petrol 2309 5 26

11/88➝07/91 Coupe 2.3 20V quattro 7A Petrol 2309 5 26

08/92➝12/96 Coupe 2.6 ABC Petrol 2598 V6 28

08/92➝12/96 Coupe 2.6 quattro ABC Petrol 2598 V6 28

09/91➝12/96 Coupe 2.8 AAH Petrol 2771 V6 25

08/91➝12/96 Coupe 2.8 quattro AAH Petrol 2771 V6 25

09/90➝09/92 Coupe S2 quattro 3B Petrol 2226 5 19

10/92➝12/96 Coupe S2 quattro ABY Petrol 2226 5 19

02/82➝07/89 Quattro 2.1 quattro WX Petrol 2144 5 14

07/80➝07/87 Quattro 2.1 Turbo WR Petrol 2144 5 14

12/84➝07/87 Quattro 2.2 quattro HY Petrol 2144 5 17

12/84➝07/87 Quattro 2.2 quattro JT Petrol 2226 5 17

12/84➝07/87 Quattro 2.2 quattro KV Petrol 2226 5 17

AUDI

9CCM

42

MODEL INDEX Modelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

030-047 Audi Index_Template 16/08/2010 13:40 Page 42



08/89➝07/91 Quattro 2.2 20V RR Petrol 2226 5 17

08/87➝07/89 Quattro 2.2 Turbo 1B Petrol 2226 5 17

10/98➝06/06 TT 1.8 T AJQ Petrol 1781 4 21

10/98➝06/06 TT 1.8 T APP Petrol 1781 4 21

10/98➝06/06 TT 1.8 T quattro AJQ Petrol 1781 4 21

10/98➝06/06 TT 1.8 T quattro AMU Petrol 1781 4 23

10/98➝06/06 TT 1.8 T quattro APX Petrol 1781 4 23

10/98➝06/06 TT 1.8 T quattro BAM Petrol 1781 4 23

07/03➝06/06 TT 3.2 quattro BPF Petrol 3189 V6 30

10/06➝ TT 3.2 V6 quattro BUB Petrol 3189 V6 30

07/03➝06/06 TT 3.2 VR6 quattro BHE Petrol 3189 V6 30

10/99➝06/06 TT Roadster 1.8 T AJQ Petrol 1781 4 21

10/99➝06/06 TT Roadster 1.8 T APP Petrol 1781 4 21

02/00➝06/06 TT Roadster 1.8 T quattro AJQ Petrol 1781 4 21

10/99➝06/06 TT Roadster 1.8 T quattro AMU Petrol 1781 4 23

10/99➝06/06 TT Roadster 1.8 T quattro APX Petrol 1781 4 23

10/99➝06/06 TT Roadster 1.8 T quattro BAM Petrol 1781 4 23

07/03➝06/06 TT Roadster 3.2 quattro BPF Petrol 3189 V6 30

02/07➝ TT Roadster 3.2 V6 quattro BUB Petrol 3189 V6 30

07/03➝06/06 TT Roadster 3.2 VR6 quattro BHE Petrol 3189 V6 30
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1B Petrol 2226 5 81.00 17

1T Diesel 2461 5 81.00 18

1Y Diesel 1896 4 79.50 11

1Z Diesel 1896 4 79.50 12

2B Petrol 2226 5 81.00 17

3B Petrol 2226 5 81.00 19

3D Diesel 2370 5 79.50 11

6A Petrol 1984 4 82.50 25

7A Petrol 2309 5 82.50 26

AAD Petrol 1984 4 82.50 27

AAE Petrol 1984 4 82.50 25

AAH Petrol 2771 V6 82.50 25

AAN Petrol 2226 5 81.00 19

AAR Petrol 2309 5 82.50 28

AAS Diesel 2370 5 79.50 11

AAT Diesel 2461 5 81.00 18

AAZ Diesel 1896 4 79.50 11

ABC Petrol 2598 V6 82.50 28

ABK Petrol 1984 4 82.50 25

ABM Petrol 1595 4 81.00 17

ABP Diesel 2461 5 81.00 18

ABT Petrol 1984 4 82.50 25

ABY Petrol 2226 5 81.00 19

ACE Petrol 1984 4 82.50 25

ACK Petrol 2771 V6 82.50 25

ACZ Petrol 2598 V6 82.50 28

ADA Petrol 1595 4 81.00 17

ADP Petrol 1595 4 81.00 20

ADR Petrol 1781 4 81.00 21

ADU Petrol 2226 5 81.00 19

AEB Petrol 1781 4 81.00 21

AEH Petrol 1595 4 81.00 20

AEJ Petrol 2771 V6 82.50 25

AEL Diesel 2461 5 81.00 18

AFB Diesel 2496 V6 78.30 10

AFC Petrol 2771 V6 82.50 25

AFF Diesel 1896 4 79.50 12

AFN Diesel 1896 4 79.50 12

AGN Petrol 1781 4 81.00 21

AGR Diesel 1896 4 79.50 12

AGU Petrol 1781 4 81.00 21

AHF Diesel 1896 4 79.50 12

AHH Diesel 1896 4 79.50 12

AHL Petrol 1595 4 81.00 20

AHU Diesel 1896 4 79.50 12

AJL Petrol 1781 4 81.00 21

AJM Diesel 1896 4 79.50 12

AJQ Petrol 1781 4 81.00 21

AKC Petrol 3697 V8 84.50 31

AKE Diesel 2496 V6 78.30 10

AKL Petrol 1595 4 81.00 20

AKN Diesel 2496 V6 78.30 10

ALG Petrol 2771 V6 82.50 25

ALH Diesel 1896 4 79.50 12

ALZ Petrol 1595 4 81.00 22

AMF Diesel 1422 3 79.50 12
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AMK Petrol 1781 4 81.00 23

AMU Petrol 1781 4 81.00 23

AMX Petrol 2771 V6 82.50 25

ANA Petrol 1595 4 81.00 22

ANB Petrol 1781 4 81.00 21

ANK Petrol 4172 V8 84.50 31

ANU Diesel 1896 4 79.50 12

ANY Diesel 1191 3 76.50 5

APF Petrol 1595 4 81.00 20

APP Petrol 1781 4 81.00 21

APR Petrol 2771 V6 82.50 25

APT Petrol 1781 4 81.00 21

APU Petrol 1781 4 81.00 21

APX Petrol 1781 4 81.00 23

APY Petrol 1781 4 81.00 23

AQA Petrol 1781 4 81.00 21

AQD Petrol 2771 V6 82.50 25

AQF Petrol 4172 V8 84.50 31

AQG Petrol 3697 V8 84.50 31

AQJ Petrol 4172 V8 84.50 31

ARG Petrol 1781 4 81.00 21

ARK Petrol 1781 4 81.00 21

ARM Petrol 1595 4 81.00 20

ARS Petrol 4172 V8 84.50 31

ARZ Petrol 1781 4 81.00 21

ASG Petrol 4172 V8 84.50 31

ASV Diesel 1896 4 79.50 12

ASZ Diesel 1896 4 79.50 12

ATD Diesel 1896 4 79.50 12

ATJ Diesel 1896 4 79.50 12

AUA Petrol 1390 4 76.50 6

AUL Petrol 1781 4 81.00 23

AUW Petrol 4172 V8 84.50 31

AUX Petrol 4172 V8 84.50 31

AVB Diesel 1896 4 79.50 12

AVF Diesel 1896 4 79.50 12

AVG Diesel 1896 4 79.50 12

AVP Petrol 4172 V8 84.50 31

AVU Petrol 1595 4 81.00 22

AWN Petrol 4172 V8 84.50 31

AWX Diesel 1896 4 79.50 12

AXR Diesel 1896 4 79.50 12

AYM Diesel 2496 V6 78.30 10

AZV Diesel 1968 4 81.00 24

BAM Petrol 1781 4 81.00 23

BAS Petrol 4172 V8 84.50 31

BAU Diesel 2496 V6 78.30 10

BBY Petrol 1390 4 76.50 6

BCZ Diesel 2496 V6 78.30 10

BDB Petrol 3189 V6 84.00 30

BDG Diesel 2496 V6 78.30 10

BDH Diesel 2496 V6 78.30 10

BFC Diesel 2496 V6 78.30 10

BFL Petrol 3697 V8 84.50 31

BFM Petrol 4172 V8 84.50 31

BFQ Petrol 1595 4 81.00 22
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BGU Petrol 1595 4 81.00 22

BHC Diesel 1422 3 79.50 12

BHE Petrol 3189 V6 84.00 30

BKC Diesel 1896 4 79.50 12

BKD Diesel 1968 4 81.00 24

BKE Diesel 1896 4 79.50 12

BLB Diesel 1968 4 81.00 24

BMJ Petrol 3189 V6 84.00 30

BMM Diesel 1968 4 81.00 24

BMN Diesel 1968 4 81.00 24

BNA Diesel 1968 4 81.00 24

BPF Petrol 3189 V6 84.00 30

BPW Diesel 1968 4 81.00 24

BRD Diesel 1968 4 81.00 24

BRE Diesel 1968 4 81.00 24

BRF Diesel 1968 4 81.00 24

BSE Petrol 1595 4 81.00 22

BSF Petrol 1595 4 81.00 22

BUB Petrol 3189 V6 84.00 30

BUY Diesel 1968 4 81.00 24

BVA Diesel 1968 4 81.00 24

BVF Diesel 1968 4 81.00 24

BVG Diesel 1968 4 81.00 24

CCSA Petrol 1595 4 81.00 22

CN Diesel 1986 5 76.50 7

CR Diesel 1588 4 76.50 8

CY Diesel 1588 4 76.50 9

DE Diesel 1986 5 76.50 9

DR Petrol 1781 4 81.00 17

DS Petrol 1781 4 81.00 19

DT Petrol 1595 4 81.00 17

DZ Petrol 1781 4 81.00 19

EP Petrol 1297 4 75.00 2

FY Petrol 1272 4 75.00 3

FZ Petrol 1272 4 75.00 3

HB Petrol 1093 4 69.50 1

HC Petrol 1093 4 69.50 1

HD Petrol 1093 4 69.50 1

HH Petrol 1272 4 75.00 3

HJ Petrol 1272 4 75.00 3

HP Petrol 1994 5 81.00 17

HX Petrol 2226 5 81.00 17

HY Petrol 2144 5 81.00 17

JK Diesel 1588 4 76.50 8

JN Petrol 1781 4 81.00 19

JS Petrol 1994 5 81.00 17

JT Petrol 2226 5 81.00 17

JU Petrol 1595 4 81.00 17

JV Petrol 1781 4 81.00 19

KE Petrol 2144 5 79.50 13

KF Petrol 2144 5 79.50 13

KG Petrol 2144 5 79.50 14

KJ Petrol 2144 5 79.50 14

KK Petrol 2144 5 79.50 13

KL Petrol 2144 5 79.50 13

KP Petrol 1994 5 81.00 17
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KU Petrol 2226 5 81.00 17

KV Petrol 2226 5 81.00 17

KX Petrol 2226 5 81.00 17

KZ Petrol 2226 5 81.00 17

MC Petrol 2226 5 81.00 17

MU Petrol 1781 4 81.00 19

NC Diesel 1986 5 76.50 9

NE Petrol 1781 4 81.00 19

NF Petrol 2309 5 82.50 28

NG Petrol 2309 5 82.50 28

NM Petrol 1994 5 81.00 19

PH Petrol 1781 4 81.00 19

PM Petrol 1781 4 81.00 19

PP Petrol 1595 4 81.00 17

PS Petrol 1994 5 81.00 17

PV Petrol 1781 4 81.00 19

RA Diesel 1588 4 76.50 9

RN Petrol 1595 4 81.00 17

RR Petrol 2226 5 81.00 17

RS Petrol 1781 4 81.00 19

RT Petrol 1994 5 81.00 17

RU Petrol 1781 4 81.00 17

SA Petrol 1595 4 81.00 17

SB Diesel 1588 4 76.50 9

SD Petrol 1847 4 82.50 29

SF Petrol 1781 4 81.00 17

SH Petrol 1781 4 81.00 19

SK Petrol 1994 5 81.00 17

SL Petrol 1994 5 81.00 17

WB Petrol 2144 5 79.50 13

WC Petrol 2144 5 79.50 13

WE Petrol 2144 5 79.50 13

WG Petrol 2144 5 79.50 13

WH Petrol 1921 5 79.50 13

WJ Petrol 2144 5 79.50 14

WN Petrol 1921 5 79.50 13

WR Petrol 2144 5 79.50 14

WU Petrol 2144 5 79.50 13

WX Petrol 2144 5 79.50 14

WY Petrol 1588 4 79.50 15

YN Petrol 1588 4 79.50 16

YP Petrol 1588 4 79.50 16

YS Petrol 1588 4 79.50 14

YV Petrol 1588 4 79.50 15

YY Petrol 1588 4 79.50 15

YZ Petrol 1588 4 79.50 14

ZA Petrol 1297 4 75.00 4

ZF Petrol 1297 4 75.00 4
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50 1.1 08/74➝07/78 HB 1
4cyl.
1093cc 37kW (50PS)

TD4207

50 1.1 08/74➝07/77 HC
4cyl.
1093cc 44kW (60PS)

TD263

50 1.1 01/75➝12/78 HD
4cyl.
1093cc 38kW (52PS)

TD264

08-108500-00 STD 69.50 2.000 001 IF CR P IKA
➝05/1975

2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-108600-00 STD 69.50 1.750 001 IF CR P IKA
05/1975➝07/1978

2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-108700-00 STD 69.50 1.750 001 IF CR P IKA
08-108707-00 0.50mm
08/1978➝07/1981 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

80 1.3 09/78➝07/86 EP 2
4cyl.
1297cc 44kW (60PS)

TD257

08-408700-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-408707-00 0.50mm

1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD

80 1.3 09/78➝07/81 FY 3
4cyl.
1272cc 40kW (54PS)

TD259

80 1.3 09/78➝07/81 FZ
4cyl.
1272cc 44kW (60PS)

TD260

50 1.3 08/77➝07/78 HH
4cyl.
1272cc 44kW (60PS)

TD265
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50 1.3 01/77➝07/78 HJ
4cyl.
1272cc 43kW (58PS)

TD16547

08-404200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-404211-00 1.00mm
07/1977➝ 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

80 1.3 05/72➝07/78 ZA 4
4cyl.
1297cc 40kW (54PS)

TD4214

80 1.3 05/72➝07/78 ZF
4cyl.
1297cc 44kW (60PS)

TD368

08-108800-00 STD 75.00 2.000 001 IF CR P IKA
08-108807-00 0.50mm

2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

A2 1.2 TDI 03/01➝08/05 ANY 5
3cyl.
1191cc 45kW (61PS)

Diesel TD17157

08-120100-00 STD 76.50 1.750 001 CK P KV1
08-120107-00 0.50mm

2.000 005 IFU P IKA
[R60520]

3.000 231 CR P STD

A2 1.4 02/00➝08/05 AUA 6
4cyl.
1390cc 55kW (75PS)

TD15248

A2 1.4 02/00➝08/05 BBY
4cyl.
1390cc 55kW (75PS)

TD16414

08-116100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-116107-00 0.50mm

1.500 005 P STD

2.500 712 CR ST
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100 2.0 D 08/78➝07/82 CN 7
100 2.0 D 08/82➝07/88 5cyl.
100 Avant 2.0 D 08/78➝02/83 1986cc 51kW (69PS)
100 Estate 2.0 D 03/83➝11/90 Diesel TD247

08-109500-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109505-00 0.25mm
08-109507-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-109511-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R43850]

80 1.6 D 08/80➝08/86 CR 8
4cyl.
1588cc 40kW (54PS)

Diesel TD248

80 1.6 D 08/80➝08/86 JK
80 1.6 D 09/86➝08/91 4cyl.

1588cc 40kW (54PS)
Diesel TD269

08-109500-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109505-00 0.25mm
08-109507-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-109511-00 1.00mm
12/1981➝ 3.000 231 CR P STD

[R43850]

08-405200-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-405205-00 0.25mm
08-405207-00 0.50mm 2.000 005 IF P STD
08-405211-00 1.00mm
08/1976➝ 3.000 231 CR P STD

80 1.6 TD 08/81➝05/86 CY 9
90 1.6 TD 10/85➝01/87 4cyl.

1588cc 51kW (69PS)
Diesel Turbo TD4205

100 2.0 D Turbo 08/82➝02/88 DE
100 Estate 2.0 TD 03/83➝10/87 5cyl.

1986cc 64kW (87PS)
Diesel Turbo TD251

100 2.0 D Turbo,100 Estate 2.0 TD 03/88➝11/90 NC
5cyl.
1986cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD299

80 1.6 TD 09/86➝08/91 RA
90 1.6 TD 04/87➝09/91 4cyl.

1588cc 59kW (80PS)
Diesel Turbo Intercooled TD313

80 1.6 TD 09/86➝08/91 SB
90 1.6 TD 04/87➝09/91 4cyl.

1588cc 59kW (80PS)
Diesel Turbo Intercooled TD4211

08-109800-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109807-00 0.50mm
08-109811-00 1.00mm 2.000 005 IFU CR P IKA

[R45270] 3.000 231 CR P STD
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A4 2.5 TDI,A4 2.5 TDI quattro 09/97➝11/00 AFB 10
A4 Avant 2.5 TDI, 09/97➝09/01 V6cyl.
A4 Avant 2.5 TDI quattro 2496cc 110kW (150PS)
A6 2.5 TDI,A6 2.5 TDI quattro 07/97➝01/05 Diesel Turbo Intercooled
A6 Avant 2.5 TDI, 12/97➝01/05
A6 Avant 2.5 TDI quattro
A8 2.5 TDI 01/97➝04/00
A8 2.5 TDI quattro 07/97➝04/00 TD9517

A4 2.5 D 10/00➝05/03 AKE
A4 2.5 TDI quattro 11/00➝12/04 V6cyl.
A4 Avant 2.5 TDi 10/00➝05/03 2496cc 132kW (180PS)
A4 Avant 2.5 TDI quattro 09/01➝12/04 Diesel Turbo Intercooled
A6 2.5 TDI,A6 2.5 TDI quattro, 02/00➝01/05
A6 Avant 2.5 TDI,
A6 Avant 2.5 TDI quattro
A8 2.5 TDI,A8 2.5 TDI quattro 09/00➝09/02
Allroad 2.5 TDI quattro 05/00➝08/05 TD15312

A4 2.5 TDI,A4 2.5 TDI quattro 09/97➝11/00 AKN
A4 Avant 2.5 TDI, 09/97➝09/01 V6cyl.
A4 Avant 2.5 TDI quattro 2496cc 110kW (150PS)
A6 2.5 TDI,A6 2.5 TDI quattro 07/97➝01/05 Diesel Turbo Intercooled
A6 Avant 2.5 TDI, 12/97➝01/05
A6 Avant 2.5 TDI quattro
A8 2.5 TDI 01/97➝04/00
A8 2.5 TDI quattro 07/97➝04/00 TD11356

A4 2.5 TDI 08/01➝07/02 AYM
A4 Avant 2.5 TDI 09/01➝07/02 V6cyl.
A6 2.5 TDI,A6 Avant 2.5 TDI 08/01➝01/05 2496cc 114kW (155PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16384

A4 2.5 TDI quattro 11/00➝12/04 BAU
A4 Avant 2.5 TDI quattro 09/01➝12/04 V6cyl.
A6 2.5 TDI,A6 2.5 TDI quattro, 02/00➝01/05 2496cc 132kW (180PS)
A6 Avant 2.5 TDI, Diesel Turbo Intercooled
A6 Avant 2.5 TDI quattro
Allroad 2.5 TDI quattro 05/00➝08/05 TD17033

A4 2.5 TDI,A4 Avant 2.5 TDI 07/02➝12/04 BCZ
A4 Convertible 2.5 TDI 08/02➝12/05 V6cyl.
A6 2.5 TDI,A6 Avant 2.5 TDI 07/02➝01/05 2496cc 120kW (163PS)
Allroad 2.5 TDI quattro 05/03➝08/05 Diesel Turbo Intercooled TD16859

A4 2.5 TDI 07/02➝12/04 BDG
A4 2.5 TDI 11/04➝05/06 V6cyl.
A4 Avant 2.5 TDI 07/02➝12/04 2496cc 120kW (163PS)
A4 Avant 2.5 TDI 11/04➝05/06 Diesel Turbo Intercooled
A4 Convertible 2.5 TDI 08/02➝12/05
A6 2.5 TDI,A6 Avant 2.5 TDI 07/02➝01/05 TD16860

A4 2.5 TDI quattro 11/00➝12/04 BDH
A4 Avant 2.5 TDI quattro 09/01➝12/04 V6cyl.
A6 2.5 TDI,A6 2.5 TDI quattro, 02/00➝01/05 2496cc 132kW (180PS)
A6 Avant 2.5 TDI, Diesel Turbo Intercooled
A6 Avant 2.5 TDI quattro TD17034
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A4 2.5 TDI,A4 Avant 2.5 TDI 07/02➝12/04 BFC
A4 Convertible 2.5 TDI 08/02➝12/05 V6cyl.
A6 2.5 TDI,A6 Avant 2.5 TDI 07/02➝01/05 2496cc 120kW (163PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16858

08-103000-00 STD 78.30 1.750 001 CK P KV1

[R66900] 2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

80 1.9 D 08/89➝08/91 1Y 11
4cyl.
1896cc 47kW (64PS)

Diesel TD213

100 2.4 D 08/89➝07/91 3D
100 Estate 2.4 D 08/89➝11/90 5cyl.

2370cc 60kW (81PS)
Diesel TD218

100 2.4 D,100 Estate 2.4 D 12/90➝06/94 AAS
5cyl.
2370cc 60kW (81PS)

Diesel TD227

80 1.9 TD,80 Estate 1.9 TD 09/91➝12/94 AAZ
4cyl.
1896cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD229

08-990100-00 STD 79.50 1.750 001 CR P KV1
08-990105-00 0.25mm
08-990107-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-990111-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R45120]

80 1.9 TDI 09/91➝12/94 1Z 12
80 Estate 1.9 TDI 07/92➝01/96 4cyl.
A4 1.9 TDI 01/95➝11/00 1896cc 66kW (89PS)
A4 Avant 1.9 TDI 02/96➝09/01 Diesel Turbo Intercooled
A6 1.9 TDI 06/94➝10/97
A6 Avant 1.9 TDI 06/94➝12/97
Cabriolet 1.9 TDI 06/95➝08/00 TD214

A4 1.9 TDI 12/95➝11/00 AFF
A4 Avant 1.9 TDI 03/96➝09/01 4cyl.

1896cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo Intercooled TD11597

A4 1.9 TDI 10/95➝11/00 AFN
A4 1.9 TDI quattro 09/96➝11/00 4cyl.
A4 Avant 1.9 TDI 02/96➝09/01 1896cc 81kW (110PS)
A4 Avant 1.9 TDI quattro 09/96➝09/01 Diesel Turbo Intercooled
A6 1.9 TDI 04/97➝10/00
A6 Avant 1.9 TDI 02/98➝04/01 TD4202
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A3 1.9 TDI 09/96➝07/01 AGR
4cyl.
1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD5076

A3 1.9 TDI 08/97➝07/01 AHF
4cyl.
1896cc 81kW (110PS)

Diesel Turbo Intercooled TD9371

A4 1.9 TDI 01/95➝11/00 AHH
A4 Avant 1.9 TDI 02/96➝09/01 4cyl.

1896cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16413

A4 1.9 TDI 01/95➝11/00 AHU
A4 Avant 1.9 DUO 03/98➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.9 TDI 02/96➝09/01 1896cc 66kW (89PS)
A6 1.9 TDI 06/94➝10/97 Diesel Turbo Intercooled
A6 Avant 1.9 TDI 06/94➝12/97
Cabriolet 1.9 TDI 06/95➝08/00 TD10814

A4 1.9 TDI,A4 1.9 TDI quattro 03/00➝11/00 AJM
A4 Avant 1.9 TDI, 03/00➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.9 TDI quattro 1896cc 85kW (116PS)
A6 1.9 TDI,A6 Avant 1.9 TDI 07/00➝01/05 Diesel Turbo Intercooled TD11527

A3 1.9 TDI 09/96➝07/01 ALH
4cyl.
1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11595

A2 1.4 TDI 02/00➝08/05 AMF
3cyl.
1422cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17156

A3 1.9 TDI 10/00➝ ANU
4cyl.
1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11596

A3 1.9 TDI 08/97➝07/01 ASV
4cyl.
1896cc 81kW (110PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15354

A3 1.9 TDI,A3 1.9 TDI quattro 08/00➝ ASZ
4cyl.
1896cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15351

A3 1.9 TDI 10/00➝ ATD
4cyl.
1896cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16028

A4 1.9 TDI quattro 03/00➝11/00 ATJ
A4 Avant 1.9 TDI quattro 03/00➝09/01 4cyl.

1896cc 85kW (116PS)
Diesel Turbo Intercooled TD15989
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A4 1.9 TDI 05/01➝12/04 AVB
A4 Avant 1.9 TDI 11/01➝12/04 4cyl.

1896cc 74kW (100PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16518

A4 1.9 TDI 11/00➝12/04 AVF
A4 1.9 TDI quattro 11/01➝12/04 4cyl.
A4 Avant 1.9 TDI 09/01➝12/04 1896cc 96kW (131PS)
A4 Avant 1.9 TDI quattro 11/01➝12/04 Diesel Turbo Intercooled
A6 1.9 TDI,A6 Avant 1.9 TDI 08/01➝01/05 TD15348

A4 1.9 TDI 10/95➝11/00 AVG
A4 1.9 TDI quattro 09/96➝11/00 4cyl.
A4 Avant 1.9 TDI 02/96➝09/01 1896cc 81kW (110PS)
A4 Avant 1.9 TDI quattro 09/96➝09/01 Diesel Turbo Intercooled
A6 1.9 TDI 04/97➝10/00 TD13774

A4 1.9 TDI 11/00➝12/04 AWX
A4 Avant 1.9 TDI 09/01➝12/04 4cyl.
A6 1.9 TDI,A6 Avant 1.9 TDI 08/01➝01/05 1986cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16133

A3 1.9 TDI 10/00➝ AXR
4cyl.
1896cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16416

A2 1.4 TDI 02/00➝08/05 BHC
3cyl.
1422cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD18133

A3 1.9 TDI 05/03➝ BKC
A3 Sportback 1.9 TDI 09/04➝ 4cyl.

1896cc 77kW (105PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17026

A4 1.9 TDI 06/04➝12/04 BKE
A4 1.9 TDI 11/04➝ 4cyl.
A4 Avant 1.9 TDI 06/04➝12/04 1896cc 85kW (116PS)
A4 Avant 1.9 TDI 11/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD17596

08-114900-00 STD 79.50 1.750 001 CK P KV1
08-114905-00 0.25mm
08-114907-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-114911-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R60370]

Coupe 2.1 GT 09/82➝08/84 KE 13
5cyl.
2144cc 96kW (131PS)

TD281

100 2.2,100 Estate 2.1 08/82➝07/84 KF
5cyl.
2144cc 96kW (131PS)

TD282

80 2.2 quattro 08/82➝07/84 KK
5cyl.
2144cc 100kW (136PS)

TD286
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80 2.2 quattro 08/82➝07/84 KL
Coupe 2.1 GT 09/82➝08/84 5cyl.

2144cc 96kW (131PS)
TD288

100 2.1 10/77➝07/82 WB
100 Avant 2.1 07/77➝02/83 5cyl.

2144cc 85kW (116PS)
TD330

100 2.1 03/77➝07/82 WC
100 2.1 08/82➝07/84 5cyl.
100 Avant 2.1 07/77➝02/83 2144cc 100kW (136PS)
100 Estate 2.1 08/82➝07/84
200 2.1 5 E 10/79➝09/82
200 2.1 5 E 08/83➝07/84 TD331

80 2.2 10/80➝07/83 WE
100 2.1 10/77➝07/82 5cyl.
100 Avant 2.1 07/77➝02/83 2144cc 79/85kW (107/116PS)
Coupe 2.1 GT 01/81➝07/83 TD333

100 2.1 03/77➝07/82 WG
100 Avant 2.1 07/77➝02/83 5cyl.

2144cc 100kW (136PS)
TD335

100 1.9 08/80➝07/82 WH
100 1.9 08/82➝07/84 5cyl.
100 Avant 1.9 08/80➝07/82 1921cc 74kW (100PS)
100 Estate 1.9 02/83➝07/84 TD336

80 1.9 CD-5S 09/81➝07/83 WN
Coupe 1.9 08/80➝07/83 5cyl.

1921cc 85kW (116PS)
TD339

100 2.2 08/82➝07/84 WU
5cyl.
2144cc 79kW (107PS)

TD344

08-404100-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA

[R40200] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

200 2.1 Turbo 08/83➝01/88 KG 14
200 2.1 Turbo quattro 08/83➝09/86 5cyl.
200 Avant 2.1 Turbo quattro 09/83➝01/88 2144cc 134kW (182PS)

Turbo TD283

200 2.1 Turbo 08/81➝09/82 KJ
5cyl.
2144cc 125kW (170PS)
Turbo TD285

200 2.1 5 T 10/79➝08/82 WJ
5cyl.
2144cc 125kW (170PS)
Turbo TD337

AUDI
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Quattro 2.1 Turbo 07/80➝07/87 WR
5cyl.
2144cc 147kW (200PS)
Turbo TD341

Quattro 2.1 quattro 02/82➝07/89 WX
5cyl.
2144cc 119kW (162PS)
Turbo TD347

80 1.6 GTE 01/76➝07/78 YS
4cyl.
1588cc 81kW (110PS)

TD360

80 1.6 GLE 01/79➝12/86 YZ
4cyl.
1588cc 81kW (110PS)

TD364

08-405000-00 STD 79.50 1.750 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

80 1.6 09/75➝07/83 WY 15
4cyl.
1588cc 55kW (75PS)

TD348

100 1.6 08/76➝07/82 YV
100 Avant 1.6 07/77➝02/83 4cyl.

1588cc 63kW (86PS)
TD362

80 1.6 08/78➝07/81 YY
4cyl.
1588cc 51kW (70PS)

TD363

08-404100-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA

[R40200] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-404700-10 STD 79.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-404705-10 0.25mm
08-404707-10 0.50mm 2.000 026 P STD

[R40170] 4.000 712 CR ST

AUDI

ƒ
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80 1.6 09/75➝07/78 YN 16
80 1.6 08/78➝07/86 4cyl.
Coupe 1.6 07/80➝08/81 1588cc 55kW (75PS)

TD358

80 1.6 09/75➝07/78 YP
80 1.6 08/78➝02/83 4cyl.

1588cc 63kW (86PS)
TD359

08-399200-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1975➝07/1977

2.500 026 P STD
[R46220]

5.000 236 P STD

08-404100-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA

[R40200] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-404700-10 STD 79.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-404705-10 0.25mm
08-404707-10 0.50mm 2.000 026 P STD

[R40170] 4.000 712 CR ST

200 2.2 Turbo 02/88➝12/90 1B 17
200 2.2 Turbo quattro 02/88➝11/90 5cyl.
200 Avant 2.2 Turbo quattro 02/88➝12/91 2226cc 147kW (200PS)
Quattro 2.2 Turbo 08/87➝07/89 TD211

200 2.2 Turbo 02/88➝12/90 2B
5cyl.
2226cc 140kW (190PS)
Turbo TD215

80 1.6 09/91➝12/94 ABM
4cyl.
1595cc 52kW (71PS)

TD234

80 1.6 E 06/93➝12/94 ADA
80 Estate 1.6 E 06/93➝01/96 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD240

100 1.8,100 Estate 1.8 08/82➝12/87 DR
4cyl.
1781cc 55kW (75PS)

TD252

80 1.6 08/78➝07/86 DT
4cyl.
1595cc 55kW (75PS)

TD4206

80 2.0 10/83➝09/84 HP
90 2.0 10/84➝03/87 5cyl.
Coupe 2.0 09/83➝07/86 1994cc 85kW (116PS)

TD266

AUDI
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100 2.2 CAT,100 2.2 quattro CAT, 06/89➝11/90 HX
100 Estate 2.2 CAT, 5cyl.
100 Estate 2.2 quattro CAT 2226cc 100kW (136PS)

TD267

90 2.2 10/84➝03/87 HY
Coupe 2.2 GT 09/84➝10/88 5cyl.
Quattro 2.2 quattro 12/84➝07/87 2144cc 100kW (136PS)

TD268

80 2.0,80 2.0 quattro 10/83➝09/84 JS
90 2.0 10/84➝03/87 5cyl.
90 2.0 quattro 08/84➝08/86 1994cc 85kW (116PS)
Coupe 2.0 09/83➝07/86 TD274

90 2.2 E quattro 08/85➝03/87 JT
Coupe 2.2 quattro 08/85➝10/88 5cyl.
Quattro 2.2 quattro 12/84➝07/87 2226cc 88kW (120PS)

TD276

80 1.6 08/78➝07/86 JU
4cyl.
1595cc 55kW (75PS)

TD277

100 2.0 08/84➝12/87 KP
100 Estate 2.0 E 01/85➝12/87 5cyl.

1994cc 85kW (116PS)
TD289

100 2.2 08/84➝12/88 KU
100 2.2 CAT 06/89➝11/90 5cyl.
100 2.2 quattro 08/84➝12/88 2226cc 101-103kW (137-140PS)
100 2.2 quattro CAT 06/89➝11/90
100 Estate 2.2 08/84➝12/88
100 Estate 2.2 CAT 06/89➝11/90
100 Estate 2.2 quattro 08/84➝12/88
100 Estate 2.2 quattro CAT 06/89➝11/90
200 2.2 08/84➝07/85 TD9375

90 2.2 10/84➝03/87 KV
90 2.2 E 04/87➝07/91 5cyl.
90 2.2 E quattro 11/84➝03/87 2226cc 100kW (136PS)
90 2.2 E quattro 04/87➝09/91
Coupe 2.2 quattro 10/84➝10/88
Coupe 2.2 quattro 11/88➝07/91
Coupe 2.2 GT 09/84➝10/88
Quattro 2.2 quattro 12/84➝07/87 TD4209

90 2.2 01/85➝03/87 KX
Coupe 2.2 GT 07/81➝10/87 5cyl.

2226cc 85kW (116PS)
TD293

100 2.2,100 Estate 2.2 10/84➝09/86 KZ
5cyl.
2226cc 85kW (116PS)

TD294

AUDI
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100 2.2 E Turbo quattro,100 2.2 Turbo, 08/86➝11/90 MC
100 Estate 2.2 Turbo, 5cyl.
100 Estate 2.2 Turbo quattro 2226cc 121kW (165PS)
200 2.2 Turbo 08/85➝09/91 Turbo
200 2.2 Turbo quattro 01/85➝12/91
200 Avant 2.2 Turbo 08/85➝09/91
200 Avant 2.2 Turbo quattro 09/83➝12/90 TD296

80 1.6 08/87➝09/91 PP
4cyl.
1595cc 51kW (69PS)

TD307

90 2.0 07/88➝09/91 PS
5cyl.
1994cc 85kW (116PS)

TD308

80 1.6 09/86➝08/91 RN
4cyl.
1595cc 55kW (75PS)

TD314

Quattro 2.2 20V 08/89➝07/91 RR
5cyl.
2226cc 162kW (220PS)
Turbo TD316

100 2.0 CAT,100 Estate 2.0 E CAT 01/88➝11/90 RT
5cyl.
1994cc 85kW (116PS)

TD318

80 1.8 10/86➝01/90 RU
4cyl.
1781cc 55kW (75PS)

TD320

80 1.6 02/86➝07/86 SA
4cyl.
1595cc 54kW (73PS)

TD321

80 1.8 02/86➝07/86 SF
80 1.8 S 09/86➝12/90 4cyl.
80 1.8 S quattro 09/86➝07/90 1781cc 64kW (87PS)
Coupe 1.8 GT 04/86➝10/88 TD325

90 2.0 03/86➝03/87 SK
Coupe 2.0 03/86➝04/88 5cyl.

1994cc 85kW (116PS)
TD327

100 2.0 08/86➝11/87 SL
100 Estate 2.0 09/86➝11/87 5cyl.

1994cc 83kW (113PS)
TD328

08-109700-00 STD 81.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-109705-00 0.25mm
08-109707-00 0.50mm 1.750 026 P STD

[R48000] 3.000 231 CR P STD

AUDI

ƒ
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100 2.5 TDI,100 Estate 2.5 TDI 01/90➝11/90 1T 18
5cyl.
2461cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo TD212

100 2.5 TDI 12/90➝06/94 AAT
100 2.5 TDi 08/93➝07/94 5cyl.
100 Estate 2.5 TDI 12/90➝06/94 2461cc 85kW (116PS)
A6 2.5 TDI 06/94➝10/97 Diesel Turbo
A6 2.5 TDI 01/95➝10/97
A6 Avant 2.5 TDI 06/94➝12/97
A6 Avant 2.5 TDI 01/95➝12/97 TD228

100 2.5 TDI,100 Estate 2.5 TDI 12/90➝06/94 ABP
5cyl.
2461cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo TD235

A6 2.5 TDI 08/94➝10/97 AEL
A6 2.5 TDI quattro 10/95➝10/97 5cyl.
A6 Avant 2.5 TDI 08/94➝12/97 2461cc 103kW (140PS)
A6 Avant 2.5 TDI quattro 07/95➝12/97 Diesel Turbo TD245

08-501500-00 STD 81.00 2.500 001 P PS KV1
08-501507-00 0.50mm

2.000 005 IFU CR P STD
[R60330]

3.000 231 CR P STD

200 2.2 20V Turbo quattro 03/89➝12/90 3B 19
200 Avant 2.2 20V Turbo quattro 07/89➝12/90 5cyl.
Coupe S2 quattro 09/90➝09/92 2226cc 162kW (220PS)

Turbo Intercooled TD4192

100 S4 Turbo quattro 08/91➝06/94 AAN
100 Estate S4 Turbo quattro 09/91➝06/94 5cyl.
A6 S6 Turbo quattro 06/94➝10/97 2226cc 169kW (230PS)
A6 Avant S6 Turbo quattro 06/94➝12/97 Turbo Intercooled TD225

80 S2 quattro 02/93➝12/94 ABY
80 Estate S2 quattro 02/93➝07/95 5cyl.
Coupe S2 quattro 10/92➝12/96 2226cc 169kW (230PS)

Turbo Intercooled TD237

80 Estate RS2 quattro 03/94➝05/95 ADU
5cyl.
2226cc 232kW (316PS)
Turbo Intercooled TD242

80 1.8 01/83➝08/86 DS
100 1.8,100 Estate 1.8 08/83➝07/89 4cyl.
Coupe 1.8 GT 09/82➝10/88 1781cc 66kW (89PS)
Coupe 1.8 GT quattro 09/85➝10/88 TD253

80 1.8 E 06/86➝08/91 DZ
80 1.8 E quattro 09/86➝08/91 4cyl.
80 1.8 GTE 10/84➝08/86 1781cc 82kW (111PS)
80 1.8 GTE quattro 08/84➝08/86
Coupe 1.8 08/89➝07/91
Coupe 1.8 GT 08/86➝10/88
Coupe 1.8 GT quattro 12/84➝10/88 TD256

AUDI
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80 1.8 08/83➝08/86 JN
80 1.8 CC quattro 08/85➝08/86 4cyl.
80 1.8 S 09/86➝10/91 1781cc 66kW (89PS)
80 1.8 S quattro 09/86➝09/91
Coupe 1.8 GT 01/85➝07/88
Coupe 1.8 GT quattro 09/85➝10/88 TD4208

80 1.8 CC quattro 08/84➝08/86 JV
Coupe 1.8 GT 09/82➝10/88 4cyl.

1781cc 66kW (89PS)
TD278

80 1.8 quattro 09/86➝08/90 MU
4cyl.
1781cc 82kW (111PS)

TD298

80 1.8 CC quattro 08/84➝08/86 NE
80 1.8 S 09/86➝10/91 4cyl.
80 1.8 S quattro 09/86➝09/91 1781cc 66kW (89PS)
Coupe 1.8 GT quattro 09/85➝10/88 TD4210

90 2.0 20 V 08/89➝07/91 NM
90 2.0 20 V quattro 08/88➝09/91 5cyl.
Coupe 2.0 20 V,Coupe 2.0 20 V quattro 08/89➝07/91 1994cc 118kW (160PS)

TD303

100 1.8 CAT 03/85➝11/90 PH
100 1.8 quattro CAT 08/85➝11/90 4cyl.
100 Estate 1.8 CAT 03/85➝11/90 1781cc 66kW (89PS)
100 Estate 1.8 quattro CAT 08/85➝10/90 TD305

80 1.8 S 09/86➝10/91 PM
80 1.8 S quattro 09/86➝09/91 4cyl.

1781cc 66kW (89PS)
TD306

80 1.8 GTE 08/85➝07/86 PV
80 1.8 GTE quattro 03/85➝08/86 4cyl.
Coupe 1.8 GT 08/86➝10/87 1781cc 82kW (111PS)

TD311

100 1.8,100 Estate 1.8 08/82➝12/87 RS
4cyl.
1781cc 55kW (75PS)

TD317

100 1.8 02/86➝07/88 SH
100 1.8 quattro 08/86➝07/90 4cyl.
100 Estate 1.8 02/86➝07/90 1781cc 65kW (88PS)
100 Estate 1.8 quattro 08/86➝07/90 TD326

08-109400-10 STD 81.00 1.500 005 P PS KV1
08-109407-10 0.50mm

1.750 026 P STD
[R40850]

3.000 231 CR P STD

AUDI
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A4 1.6 01/95➝07/00 ADP 20
A4 Avant 1.6 03/96➝07/00 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD4198

A3 1.6 09/96➝08/00 AEH
4cyl.
1595cc 74kW (100PS)

TD5074

A4 1.6 01/95➝07/00 AHL
A4 Avant 1.6 03/96➝07/00 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD10816

A3 1.6 09/96➝08/00 AKL
4cyl.
1595cc 74kW (100PS)

TD9990

A3 1.6 09/96➝08/00 APF
4cyl.
1595cc 74kW (100PS)

TD11588

A4 1.6 01/95➝07/00 ARM
A4 Avant 1.6 03/96➝07/00 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD14148

08-105900-00 STD 81.00 1.200 001 NT ST
08-105907-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60290]

2.000 712 CR ST

A4 1.8,A4 1.8 quattro 01/95➝11/00 ADR 21
A4 Avant 1.8 02/96➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.8 quattro 01/96➝09/01 1781cc 92kW (125PS)
A6 1.8,A6 1.8 quattro 12/95➝10/97
A6 Avant 1.8,A6 Avant 1.8 quattro 12/95➝12/97
Cabriolet 1.8 01/97➝08/00 TD241

A4 1.8 T,A4 1.8 T quattro 01/95➝11/00 AEB
A4 Avant 1.8 T 03/96➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.8 T quattro 01/96➝09/01 1781cc 110kW (150PS)
A6 1.8 T 01/97➝01/05 Turbo Intercooled
A6 1.8 T quattro 02/97➝01/05
A6 Avant 1.8 T,A6 Avant 1.8 T quattro 12/97➝01/05 TD4199

A3 1.8 09/96➝ AGN
A3 1.8 quattro 08/98➝ 4cyl.

1781cc 92kW (125PS)
TD5073

A3 1.8 T,A3 1.8 T quattro 12/96➝ AGU
4cyl.
1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD5075

AUDI
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A4 1.8 T,A4 1.8 T quattro 12/97➝11/00 AJL
A4 Avant 1.8 T,A4 Avant 1.8 T quattro 12/97➝09/01 4cyl.
A6 1.8 T,A6 1.8 T quattro 12/97➝01/05 1781cc 132kW (180PS)
A6 Avant 1.8 T 04/99➝01/05 Turbo Intercooled
A6 Avant 1.8 T quattro 12/97➝01/05 TD9470

A3 1.8 T 12/98➝ AJQ
A3 1.8 T quattro 10/98➝ 4cyl.
TT 1.8 T,TT 1.8 T quattro 10/98➝06/06 1781cc 132kW (180PS)
TT Roadster 1.8 T 10/99➝06/06 Turbo Intercooled
TT Roadster 1.8 T quattro 02/00➝06/06 TD11347

A4 1.8 T,A4 1.8 T quattro 01/95➝11/00 ANB
A4 Avant 1.8 T 03/96➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.8 T quattro 01/96➝09/01 1781cc 110kW (150PS)
A6 1.8 T 01/97➝01/05 Turbo Intercooled
A6 1.8 T quattro 02/97➝01/05
A6 Avant 1.8 T,A6 Avant 1.8 T quattro 12/97➝01/05 TD13949

A3 1.8 T 12/98➝ APP
TT 1.8 T 10/98➝06/06 4cyl.
TT Roadster 1.8 T 10/99➝06/06 1781cc 132kW (180PS)

Turbo Intercooled TD11591

A4 1.8,A4 1.8 quattro 01/95➝11/00 APT
A4 Avant 1.8 02/96➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.8 quattro 01/96➝09/01 1781cc 92kW (125PS)

TD13775

A4 1.8 T,A4 1.8 T quattro 01/95➝11/00 APU
A4 Avant 1.8 T 03/96➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.8 T quattro 01/96➝09/01 1781cc 110kW (150PS)
A6 1.8 T 01/97➝01/05 Turbo Intercooled
A6 1.8 T quattro 02/97➝01/05
A6 Avant 1.8 T,A6 Avant 1.8 T quattro 12/97➝01/05 TD13950

A3 1.8 T,A3 1.8 T quattro 12/96➝ AQA
4cyl.
1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD11592

A4 1.8,A4 1.8 quattro 01/95➝11/00 ARG
A4 Avant 1.8 02/96➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.8 quattro 01/96➝09/01 1781cc 92kW (125PS)

TD13776

A4 1.8 T,A4 1.8 T quattro 01/95➝11/00 ARK
A4 Avant 1.8 T 03/96➝09/01 4cyl.
A4 Avant 1.8 T quattro 01/96➝09/01 1781cc 110kW (150PS)
A6 1.8 T 01/97➝01/05 Turbo Intercooled
A6 1.8 T quattro 02/97➝01/05
A6 Avant 1.8 T,A6 Avant 1.8 T quattro 12/97➝01/05 TD13929

A3 1.8 T 12/96➝ ARZ
4cyl.
1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD11593

08-502900-00 STD 81.00 1.500 001 CK P KV1
08-502905-00 0.25mm
08-502907-00 0.50mm 1.750 026 P GOE12

[R60320] 2.000 231 CR P KV1
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A4 1.6 07/00➝11/00 ALZ 22
A4 1.6 11/00➝12/04 4cyl.
A4 1.6 11/04➝ 1595cc 75kW (102PS)
A4 Avant 1.6 07/00➝09/01
A4 Avant 1.6 09/01➝12/04
A4 Avant 1.6 11/04➝ TD15748

A4 1.6 01/95➝07/00 ANA
A4 Avant 1.6 03/96➝07/00 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD14128

A3 1.6 08/00➝ AVU
4cyl.
1595cc 75kW (102PS)

TD15350

A3 1.6 08/00➝ BFQ
4cyl.
1595cc 75kW (102PS)

TD17166

A3 1.6 05/03➝ BGU
A3 Sportback 1.6 09/04➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD16871

A3 1.6 05/03➝ BSE
A3 Convertible 1.6 09/08➝ 4cyl.
A3 Sportback 1.6 09/04➝ 1595cc 75kW (102PS)

TD20711

A3 1.6 05/03➝ BSF
A3 Sportback 1.6 09/04➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD20712

A3 1.6 05/03➝ CCSA
A3 Sportback 1.6 09/04➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD22665

08-148300-00 STD 81.00 1.000 001 NT ST

1.200 023 P GOE12

2.000 231 CR P KV1

A3 S3 quattro 03/99➝ AMK 23
4cyl.
1781cc 154kW (210PS)
Turbo Intercooled TD12648

TT 1.8 T quattro 10/98➝06/06 AMU
TT Roadster 1.8 T quattro 10/99➝06/06 4cyl.

1781cc 165kW (224PS)
Turbo Intercooled TD15358

TT 1.8 T quattro 10/98➝06/06 APX
TT Roadster 1.8 T quattro 10/99➝06/06 4cyl.

1781cc 121/162kW (165/221PS)
Turbo Intercooled TD11349

AUDI
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A3 S3 quattro 03/99➝ APY
4cyl.
1781cc 154kW (210PS)

TD11594

A3 S3 quattro 03/99➝ AUL
4cyl.
1781cc 154kW (210PS)
Turbo Intercooled TD15355

A3 S3 10/01➝ BAM
TT 1.8 T quattro 10/98➝06/06 4cyl.
TT Roadster 1.8 T quattro 10/99➝06/06 1781cc 165kW (224PS)

Turbo Intercooled TD16331

08-115900-00 STD 81.00 1.500 005 PS ST

1.750 026 P GOE12

2.000 231 CR P KV1

A3 2.0 TDI,A3 2.0 TDI quattro 05/03➝ AZV 24
A3 Sportback 2.0 TDI 09/04➝ 4cyl.

1968cc 100kW (136PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17027

A3 2.0 TDI 16V 05/03➝ BKD
A3 2.0 TDI 16V quattro 08/04➝ 4cyl.
A3 Sportback 2.0 TDI 16V 09/04➝ 1968cc 103kW (140PS)
A3 Sportback 2.0 TDI 16V quattro 11/05➝ Diesel Turbo Intercooled TD17025

A4 2.0 TDI 16V,A4 Avant 2.0 TDI 16V 11/04➝ BLB
A6 2.0 TDI 07/04➝10/08 4cyl.
A6 Avant 2.0 TDI 06/05➝10/08 1968cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17377

A3 2.0 TDI 06/05➝ BMM
A3 2.0 TDI quattro 01/06➝ 4cyl.
A3 Sportback 2.0 TDI 06/05➝ 1968cc 103kW (140PS)
A3 Sportback 2.0 TDI quattro 01/06➝ Diesel Turbo Intercooled TD18203

A3 2.0 TDI,A3 2.0 TDI quattro, 03/06➝ BMN
A3 Sportback 2.0 TDI, 4cyl.
A3 Sportback 2.0 TDI quattro 1968cc 125kW (170PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18991

A4 2.0 TDI,A4 Avant 2.0 TDI 11/04➝ BNA
A6 2.0 TDI 07/04➝ 4cyl.
A6 Avant 2.0 TDI 06/05➝ 1968cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18009

A4 2.0 TDI 11/04➝ BPW
A4 2.0 TDI quattro 01/06➝ 4cyl.
A4 Avant 2.0 TDI 11/04➝ 1968cc 103kW (140PS)
A4 Avant 2.0 TDI quattro, 01/06➝ Diesel Turbo Intercooled
A4 Convertible 2.0 TDI TD18010

A4 2.0 TDI,A4 2.0 TDI quattro, 06/06➝ BRD
A4 Avant 2.0 TDI, 4cyl.
A4 Avant 2.0 TDI quattro 1968cc

Diesel Turbo Intercooled TD20402
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A4 2.0 TDI 16V,A4 Avant 2.0 TDI 16V 11/04➝ BRE
A6 2.0 TDI 07/04➝10/08 4cyl.
A6 Avant 2.0 TDI 06/05➝10/08 1968cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18029

A4 2.0 TDI,A4 Avant 2.0 TDI 11/04➝ BRF
A6 2.0 TDI 07/04➝ 4cyl.
A6 Avant 2.0 TDI 06/05➝ 1968cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18748

A3 2.0 TDI,A3 Sportback 2.0 TDI 06/06➝06/08 BUY
4cyl.
1968cc

Diesel Turbo Intercooled TD20403

A4 2.0 TDI,A4 2.0 TDI quattro, 06/06➝ BVA
A4 Avant 2.0 TDI, 4cyl.
A4 Avant 2.0 TDI quattro 1968cc 120kW (163PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20529

A4 2.0 TDi 11/05➝10/07 BVF
A4 Avant 2.0 TDi 11/05➝03/08 4cyl.

1968cc 93kW (126PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20497

A4 2.0 TDI,A4 Avant 2.0 TDI 09/05➝09/06 BVG
A6 2.0 TDI,A6 Avant 2.0 TDI 09/05➝06/06 4cyl.

1968cc 89kW (121PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20496

08-139500-00 STD 81.00 1.750 001 CK P KV1
08-139507-00 0.50mm

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

80 2.0 E 16V 03/90➝09/91 6A 25
80 2.0 E 16V quattro 03/90➝08/91 4cyl.
90 2.0 quattro 08/89➝07/90 1984cc 101kW (137PS)
Coupe 2.0 16 V 01/92➝07/92 TD4193

100 2.0 12/90➝06/94 AAE
100 Estate 2.0 E 09/91➝06/94 4cyl.
A6 2.0 06/94➝10/97 1984cc 74kW (100PS)
A6 Avant 2.0 06/94➝12/97 TD223
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80 2.8,80 2.8 quattro 09/91➝12/94 AAH
80 Estate 2.8 09/91➝01/96 V6cyl.
80 Estate 2.8 quattro 08/92➝07/95 2771cc 128kW (174PS)
100 2.8 E,100 2.8 E quattro 12/90➝06/94
100 Estate 2.8 E, 09/91➝06/94
100 Estate 2.8 E quattro
A4 2.8 09/95➝07/97
A4 2.8 quattro 01/95➝07/97
A4 Avant 2.8 03/96➝09/96
A4 Avant 2.8 quattro 01/96➝09/96
A6 2.8,A6 2.8 quattro 06/94➝10/97
A6 Avant 2.8,A6 Avant 2.8 quattro 06/94➝12/97
A8 2.8,A8 2.8 quattro 03/94➝03/96
Cabriolet 2.8 11/92➝08/00
Coupe 2.8 09/91➝12/96
Coupe 2.8 quattro 08/91➝12/96 TD224

80 2.0 E,80 2.0 E quattro 09/91➝12/94 ABK
80 Estate 2.0 E 07/92➝01/96 4cyl.
100 2.0 E 12/90➝06/94 1984cc 85kW (116PS)
100 Estate 2.0 E 09/91➝06/94
A6 2.0 06/94➝10/97
A6 Avant 2.0 06/94➝12/97
Cabriolet 2.0 E 01/93➝07/98
Coupe 2.0 05/89➝12/96 TD233

80 2.0 09/91➝12/94 ABT
80 Estate 2.0 07/92➝01/96 4cyl.

1984cc 66kW (89PS)
TD236

80 2.0 E 16V 08/92➝12/94 ACE
80 2.0 E 16V quattro 04/92➝12/94 4cyl.
80 Estate 2.0 E 16V 02/93➝01/96 1984cc 103kW (140PS)
80 Estate 2.0 E 16V quattro 12/92➝07/95
100 2.0 E 16V 01/92➝06/94
100 2.0 E 16V quattro 07/92➝06/94
100 Estate 2.0,100 Estate 2.0 quattro 08/92➝07/93
100 Estate 2.0 E 16V, 07/92➝06/94
100 Estate 2.0 E 16V quattro
A6 2.0 16V,A6 2.0 16V quattro 06/94➝10/97
A6 Avant 2.0 16V, 06/94➝12/97
A6 Avant 2.0 16V quattro
Cabriolet 2.0 16V 06/95➝07/96
Coupe 2.0 16 V 08/92➝12/96 TD238

A4 2.8,A4 2.8 quattro 10/96➝11/00 ACK
A4 Avant 2.8,A4 Avant 2.8 quattro 10/96➝09/01 V6cyl.
A6 2.8 12/95➝10/97 2771cc 142kW (193PS)
A6 2.8 02/97➝01/05
A6 2.8 quattro 12/95➝10/97
A6 2.8 quattro 02/97➝01/05
A6 Avant 2.8 12/95➝12/97
A6 Avant 2.8 12/97➝01/05
A6 Avant 2.8 quattro 12/95➝12/97
A6 Avant 2.8 quattro 12/97➝01/05
A8 2.8,A8 2.8 quattro 04/96➝09/02 TD4197
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A6 2.8 06/94➝10/97 AEJ
A6 2.8 08/95➝07/96 V6cyl.
A6 2.8 quattro 06/94➝10/97 2771cc 120-128kW (163-174PS)
A6 Avant 2.8 06/94➝12/97
A6 Avant 2.8 08/95➝07/96
A6 Avant 2.8 quattro 06/94➝12/97
A8 2.8,A8 2.8 quattro 07/95➝03/96 TD9541

A6 2.8 06/94➝10/97 AFC
V6cyl.
2771cc 120kW (163PS)

TD246

A4 2.8,A4 2.8 quattro 10/96➝11/00 ALG
A4 Avant 2.8,A4 Avant 2.8 quattro 10/96➝09/01 V6cyl.
A6 2.8,A6 2.8 quattro 02/97➝01/05 2771cc 142kW (193PS)
A6 Avant 2.8,A6 Avant 2.8 quattro 12/97➝01/05
A8 2.8 04/96➝09/02 TD9516

A4 2.8,A4 2.8 quattro 10/96➝11/00 AMX
A4 Avant 2.8,A4 Avant 2.8 quattro 10/96➝09/01 V6cyl.
A6 2.8,A6 2.8 quattro 02/97➝01/05 2771cc 142kW (193PS)
A6 Avant 2.8,A6 Avant 2.8 quattro 12/97➝01/05
A8 2.8,A8 2.8 quattro 04/96➝09/02 TD13930

A4 2.8,A4 2.8 quattro 10/96➝11/00 APR
A4 Avant 2.8,A4 Avant 2.8 quattro 10/96➝09/01 V6cyl.
A6 2.8,A6 2.8 quattro 02/97➝01/05 2771cc 142kW (193PS)
A6 Avant 2.8,A6 Avant 2.8 quattro 12/97➝01/05
A8 2.8,A8 2.8 quattro 04/96➝09/02 TD13931

A4 2.8,A4 2.8 quattro 10/96➝11/00 AQD
A4 Avant 2.8,A4 Avant 2.8 quattro 10/96➝09/01 V6cyl.
A6 2.8,A6 2.8 quattro 02/97➝01/05 2771cc 142kW (193PS)
A6 Avant 2.8,A6 Avant 2.8 quattro 12/97➝01/05
A8 2.8,A8 2.8 quattro 04/96➝09/02 TD13932

08-501800-00 STD 82.50 1.200 005 PS KV1
08-501807-00 0.50mm

1.500 005 IW P STD
[R60310]

2.000 231 CR P KV1
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90 2.3 E 20V 08/88➝07/91 7A 26
90 2.3 E 20V quattro 06/88➝09/91 5cyl.
Coupe 2.3 20V 08/89➝07/91 2309cc 125kW (170PS)
Coupe 2.3 20V quattro 11/88➝07/91
Coupe 2.3 20V quattro 05/90➝12/96 TD221

08-501200-00 STD 82.50 1.200 005 P PS KV1
12/1990➝

1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD

08-991000-00 STD 82.50 1.500 005 P PS KV1
08/1988➝11/1990

1.750 026 P STD
[R66460]

3.000 231 CR P STD

80 2.0,80 2.0 quattro 10/90➝08/91 AAD 27
100 2.0 E 12/90➝06/94 4cyl.
100 2.0 E quattro 12/90➝07/92 1984cc 85kW (116PS)
100 Estate 2.0 E 09/91➝06/94
100 Estate 2.0 E quattro 12/90➝07/92
Coupe 2.0 05/89➝12/96 TD222

08-500600-00 STD 82.50 1.500 005 P PS KV1
08/1988➝06/1990

1.500 005 IW P STD

2.000 231 CR P KV1

08-501800-00 STD 82.50 1.200 005 PS KV1
08-501807-00 0.50mm
06/1990➝ 1.500 005 IW P STD

[R60310] 2.000 231 CR P KV1

AUDI
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100 2.3 quattro,100 2.3 E 01/90➝11/90 AAR 28
100 2.3 E,100 2.3 E quattro 12/90➝06/94 5cyl.
100 Estate 2.3 03/90➝11/90 2309cc 98kW (133PS)
100 Estate 2.3 quattro 01/90➝11/90
100 Estate 2.3 E, 09/91➝06/94
100 Estate 2.3 E quattro
A6 2.3,A6 2.3 quattro,A6 Avant 2.3, 06/94➝12/95
A6 Avant 2.3 quattro TD4194

80 2.6 07/92➝12/94 ABC
80 2.6 quattro 06/92➝12/94 V6cyl.
80 Estate 2.6 07/92➝01/96 2598cc 110kW (150PS)
80 Estate 2.6 quattro 07/92➝07/95
100 2.6 03/92➝06/94
100 2.6 quattro 04/92➝06/94
100 Estate 2.6 03/92➝06/94
100 Estate 2.6 quattro 07/92➝06/94
A4 2.6,A4 2.6 quattro 01/95➝11/00
A4 Avant 2.6 02/96➝09/01
A4 Avant 2.6 quattro 01/96➝09/01
A6 2.6,A6 2.6 quattro 06/94➝10/97
A6 Avant 2.6,A6 Avant 2.6 quattro 06/94➝12/97
Cabriolet 2.6 06/93➝08/00
Coupe 2.6,Coupe 2.6 quattro 08/92➝12/96 TD231

80 Estate 2.6 quattro 08/94➝07/96 ACZ
100 2.6 07/93➝06/94 V6cyl.
100 2.6 E quattro 08/93➝07/94 2598cc 102kW (139PS)
100 Estate 2.6 07/93➝06/94
100 Estate 2.6 E quattro 08/93➝07/94
A4 2.6,A4 Avant 2.6 01/96➝07/97
A6 2.6 06/94➝10/97
A6 Avant 2.6 06/94➝02/97
Cabriolet 2.6 05/95➝08/00 TD239

100 2.3 E 10/86➝11/90 NF
100 2.3 E quattro,100 Estate 2.3, 08/86➝11/90 5cyl.
100 Estate 2.3 E quattro 2309cc 100kW (136PS)
200 2.3,200 Avant 2.3 11/86➝09/91 TD301

80 2.3 quattro 10/87➝07/89 NG
80 2.3 E,80 2.3 E quattro 09/91➝12/94 5cyl.
80 Estate 2.3 E 07/92➝01/96 2309cc 98-100kW (133-136PS)
80 Estate 2.3 E quattro 09/91➝11/94
90 2.3 E 04/87➝09/91
90 2.3 E quattro 04/87➝09/91
Cabriolet 2.3 E 05/91➝07/94
Coupe 2.3 01/87➝12/96
Coupe 2.3 quattro 01/87➝12/96 TD302

08-991400-00 STD 82.50 1.500 001 IF CR P IKA
08-991407-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R66450]

3.000 712 CR ST
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80 1.8 09/86➝07/88 SD 29
80 1.8 quattro 09/86➝08/90 4cyl.

1847cc 83kW (113PS)
TD323

08-991000-00 STD 82.50 1.500 005 P PS KV1

[R66460] 1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD

A3 3.2 V6 quattro 07/03➝ BDB 30
V6cyl.
3189cc 184kW (250PS)

TD17068

TT 3.2 V6 quattro, 07/03➝06/06 BHE
TT Roadster 3.2 V6 quattro V6cyl.

3189cc 184kW (250PS)
TD17029

A3 3.2 V6 quattro 07/03➝ BMJ
A3 Sportback 3.2 V6 quattro 09/04➝ V6cyl.

3189cc 184kW (250PS)
TD17407

TT 3.2 V6 quattro, 07/03➝06/06 BPF
TT Roadster 3.2 V6 quattro V6cyl.

3189cc 184kW (250PS)
TD20705

A3 3.2 V6 quattro 07/03➝ BUB
A3 Sportback 3.2 V6 quattro 09/04➝ V6cyl.
TT 3.2 V6 quattro 10/06➝ 3189cc 184kW (250PS)
TT Roadster 3.2 V6 quattro 02/07➝ TD19200

08-137400-00 STD 84.00 1.200 001 NT ST

1.500 026 P F12/F14

2.000 712 CR ST

A8 3.7,A8 3.7 quattro 11/98➝09/02 AKC 31
V8cyl.
3697cc 191kW (260PS)

TD15343

A6 S6 quattro,A6 Avant S6 quattro 09/99➝01/05 ANK
V8cyl.
4172cc 250kW (340PS)

TD15338

A8 4.2 quattro 11/98➝09/02 AQF
V8cyl.
4172cc 228kW (310PS)

TD11357

A6 3.7,A6 3.7 quattro,A6 Avant 3.7, 03/99➝01/05 AQG
A6 Avant 3.7 quattro V8cyl.
A8 3.7,A8 3.7 quattro 11/98➝09/02 3697cc 191kW (260PS)

TD11358
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A6 S6 quattro,A6 Avant S6 quattro 09/99➝01/05 AQJ
V8cyl.
4172cc 250kW (340PS)

TD15339

A6 4.2 quattro,A6 Avant 4.2 quattro 11/98➝01/05 ARS
V8cyl.
4172cc 220kW (299PS)

TD12107

A6 4.2 quattro,A6 Avant 4.2 quattro 11/98➝01/05 ASG
V8cyl.
4172cc 220kW (299PS)

TD15337

A8 4.2 quattro 11/98➝09/02 AUW
V8cyl.
4172cc 228kW (310PS)

TD15342

A8 4.2 quattro 11/98➝09/02 AUX
V8cyl.
4172cc 228kW (310PS)

TD15341

A8 S 8 quattro 06/99➝09/02 AVP
V8cyl.
4172cc 265kW (360PS)

TD15340

A6 4.2 quattro,A6 Avant 4.2 quattro 11/98➝01/05 AWN
V8cyl.
4172cc 220kW (299PS)

TD15336

Allroad 4.2 V8 quattro 07/02➝08/05 BAS
V8cyl.
4172cc 220kW (299PS)

TD16433

A8 3.7 quattro 10/02➝ BFL
V8cyl.
3697cc 206kW (280PS)

TD17031

A8 4.2 quattro 10/02➝ BFM
V8cyl.
4172cc 246kW (335PS)

TD17032

08-139600-00 STD 84.50 1.200 001 NT ST

1.500 026 P F12/F14

3.000 231 NT ST
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08/69➝12/72 18/85 1.8 18HL Petrol 1798 4 7

01/70➝12/72 18/85 1.8 S 18HH Petrol 1798 4 7

01/66➝12/69 1100 A Series Petrol 1098 4 3

01/62➝12/74 1100 Countryman A Series Petrol 1098 4 3

01/62➝12/74 1100 MkII A Series Petrol 1098 4 3

01/67➝12/73 1275 GT A Series Petrol 1275 4 5

01/71➝12/74 1300 A Series Petrol 1275 4 5

10/71➝10/73 1300 1.3 TC 12H Petrol 1275 4 5

01/67➝12/73 1300 GT A Series Petrol 1275 4 5

01/64➝12/68 1800 MkII B Series Petrol 1798 4 7

01/69➝12/75 1800 MkII B Series Petrol 1798 4 7

01/69➝12/75 1800 MkIII B Series Petrol 1798 4 7

01/71➝12/72 1800S MkII B Series Petrol 1798 4 7

01/57➝12/59 A35 A Series Petrol 948 4 1

01/62➝12/67 A35 6cwt. Van A Series Petrol 1098 4 3

01/57➝12/62 A40 A Series Petrol 948 4 1

01/62➝12/67 A40 MkII 1100 A Series Petrol 1098 4 3

08/75➝ Allegro Estate 1.3 A Series (12 L) Petrol 1275 4 4

01/75➝10/79 Allegro Hatchback 1.1 A series (10H) Petrol 1098 4 3

05/73➝10/81 Allegro Hatchback 1.1 A series (10H) Petrol 1098 4 3

01/79➝10/83 Allegro Hatchback 1.3 A Series (12 H) Petrol 1275 4 4

05/73➝03/82 Allegro Hatchback 1.3 A Series (12 H) Petrol 1275 4 4

01/75➝10/79 Allegro Hatchback 1.3 A Series (12 L) Petrol 1275 4 4

12/79➝12/84 Allegro Saloon 1.3 A Series (12 H) Petrol 1275 4 4

03/66➝10/71 Austin-Healey Sprite MK.IV 12CC Petrol 1275 4 5

01/57➝12/61 Healey Sprite MkI A Series Petrol 948 4 1

01/61➝12/66 Healey Sprite MkII A Series Petrol 948 4 1

01/61➝12/66 Healey Sprite MkIII A Series Petrol 948 4 1

01/82➝12/84 Ital 440 Van A+ Series Petrol 1275 4 4

03/83➝08/85 Maestro 1.3 A Series (12 H) Petrol 1275 4 4

03/83➝08/85 Maestro 1.3 A+ Series (12 H999) Petrol 1275 4 5

03/83➝08/85 Maestro 1.3 A+ Series (12 HC) Petrol 1275 4 5

01/86➝09/92 Maestro 1.3 A+ Series (12 HE) Petrol 1275 4 4

03/83➝08/90 Maestro 1.3 LS A Series (12 H) Petrol 1275 4 4

09/92➝01/95 Maestro 2.0 TD Prima 80T Diesel 1994 4 8

01/84➝12/92 Maestro 500 City A+ Series Petrol 1275 4 4

01/84➝12/92 Maestro 500 L Van A+ Series Petrol 1275 4 4

09/86➝11/94 Maestro 500-700 2.0D Prima 65 Diesel 1989 4 8

09/86➝11/94 Maestro City L 2.0D Prima 65 Diesel 1989 4 8

03/90➝09/92 Maestro Clubman 2.0D Prima 65 Diesel 1989 4 8

03/90➝09/92 Maestro DLX 2.0D Prima 65 Diesel 1989 4 8

09/86➝11/94 Maestro Van 2.0D Prima 65 Diesel 1989 4 8

01/64➝12/91 Marina A Series (1275cc Overbored To 1380cc) Petrol 1380 4 6

01/71➝12/78 Marina 1.8GT B Series Petrol 1798 4 7

01/81➝12/82 Marina 440 L Van A+ Series Petrol 1275 4 4

01/78➝12/80 Marina 575 L Van A+ Series Petrol 1275 4 4

01/72➝12/80 Marina 1300 A Series Petrol 1275 4 5

11/75➝10/80 Marina II Pickup 1.3 12 H Petrol 1275 4 4

10/80➝04/90 Metro 1.0 A/A+ Series (99H) Petrol 998 4 2

10/80➝04/90 Metro 1.0 Surf HLE A + series (99H) Petrol 998 4 2

10/80➝12/85 Metro 1.3 A+ Series (12 H996) Petrol 1275 4 5

10/80➝04/90 Metro 1.3 A+ Series (12 HA) Petrol 1275 4 5

10/80➝12/83 Metro 1.3 A+ Series (12 HL) Petrol 1275 4 4

10/80➝04/90 Metro 1.3 L,HLE,S A Series (12 H) Petrol 1275 4 4

11/85➝04/90 Metro 1.3 Surf A+ Series (12 H) Petrol 1275 4 4

Metro 1275 A Series (1275cc Overbored To 1380cc) Petrol 1380 4 6
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9CCM

73

MODEL INDEXModelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

073-075 Austin Morris Index_Template 16/08/2010 13:40 Page 73



01/82➝12/88 Metro Vanden Plas 1.3 A+ Series Petrol 1275 4 5

01/83➝ Metropolitan Taxi 19 J Diesel 2495 4 9

04/74➝09/80 Mini 1.3 A Series (12 H) Petrol 1275 4 4

01/85➝ Mini 1.3 A+ Series Petrol 1275 4 5

01/60➝12/69 Mini 5cwt Van A Series Petrol 848 4 1

01/78➝12/80 Mini 95 Van A Series Petrol 848 4 1

01/63➝12/79 Mini 850 A Series Petrol 848 4 1

01/67➝08/79 Mini 850 A Series Petrol 848 4 1

01/78➝12/80 Mini 850 A Series Petrol 848 4 1

10/67➝09/84 Mini 1000 A/A+ Series (99H) Petrol 998 4 2

08/82➝06/93 Mini 1000 Mayfair A+ Series (99H) Petrol 998 4 2

09/88➝06/93 Mini 1000 Mayfair A+ Series (99H) Petrol 998 4 2

09/69➝09/80 Mini 1275 A Series (12 H) Petrol 1275 4 5

Mini 1275 A Series (1275cc Overbored To 1380cc) Petrol 1380 4 6

01/78➝12/80 Mini City A Series Petrol 848 4 1

01/90➝12/91 Mini Cooper A+ Series Petrol 1275 4 5

01/91➝ Mini Cooper A+ Series Petrol 1275 4 5

01/64➝12/71 Mini Cooper S A Series Petrol 1275 4 5

01/76➝08/81 Mini MK I 1100 Special A series (10H) Petrol 1098 4 3

01/63➝12/69 Minor 1000 A Series Petrol 1098 4 3

01/57➝12/62 Minor 1000 Series III A Series Petrol 948 4 1

01/63➝12/69 Minor 1100 A Series Petrol 1098 4 3

04/84➝12/85 Montego 1.3 A+ Series (12 HL) Petrol 1275 4 4

10/84➝08/88 Montego 1.3 A+ Series (12 HL) Petrol 1275 4 4

10/88➝01/95 Montego DL 2.0 TD Prima 80T Diesel 1994 4 8

10/88➝01/95 Montego DSL 2.0 TD Prima 80T Diesel 1994 4 8

01/75➝12/78 Princess 1.8 HL B Series Petrol 1798 4 7

04/76➝09/78 Princess 1800 HL B Series (18 H) Petrol 1798 4 7

01/60➝12/62 Seven A Series Petrol 848 4 1
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12 H Petrol 1275 4 70.62 4

12CC Petrol 1275 4 70.62 5

12H Petrol 1275 4 70.62 5

18HH Petrol 1798 4 80.25 7

18HL Petrol 1798 4 80.25 7

19 J Diesel 2495 4 90.47 9

A + series (99H) Petrol 998 4 64.56 2

A Series Petrol 1098 4 64.56 3

A Series Petrol 1275 4 70.62 5

A Series Petrol 848 4 62.92 1

A Series Petrol 948 4 62.92 1

A series (10H) Petrol 1098 4 64.56 3

A Series (12 H) Petrol 1275 4 70.62 4

A Series (12 H) Petrol 1275 4 70.62 5

A Series (12 L) Petrol 1275 4 70.62 4

A Series (1275cc Overbored To 1380cc) Petrol 1380 4 73.50 6

A/A+ Series (99H) Petrol 998 4 64.56 2

A+ Series Petrol 1275 4 70.62 4

A+ Series Petrol 1275 4 70.62 5

A+ Series (12 H) Petrol 1275 4 70.62 4

A+ Series (12 H996) Petrol 1275 4 70.62 5

A+ Series (12 H999) Petrol 1275 4 70.62 5

A+ Series (12 HA) Petrol 1275 4 70.62 5

A+ Series (12 HC) Petrol 1275 4 70.62 5

A+ Series (12 HE) Petrol 1275 4 70.62 4

A+ Series (12 HL) Petrol 1275 4 70.62 4

A+ Series (99H) Petrol 998 4 64.56 2

B Series Petrol 1798 4 80.25 7

B Series (18 H) Petrol 1798 4 80.25 7

Prima 65 Diesel 1989 4 84.45 8

Prima 80T Diesel 1994 4 84.45 8

9CCM
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Mini 850 01/67➝08/79 A Series 1
4cyl.
848cc 25-26kW (34-35PS)

TD13428

A35 01/57➝12/59 A Series
A40 01/57➝12/62 4cyl.
Healey Sprite MkI 01/57➝12/61 948cc
Healey Sprite MkII,Healey Sprite MkIII 01/61➝12/66 FM2938

Mini 5cwt Van 01/60➝12/69 A Series
Mini 850 01/63➝12/79 4cyl.
Mini 850,Mini 95 Van,Mini City 01/78➝12/80 848cc
Seven 01/60➝12/62 FM72

Minor 1000 Series III 01/57➝12/62 A Series
4cyl.
948cc

FM73

08-529700-00 STD 62.92 1.780 001 P GOE12

[R8576] 1.780 005 P GOE12

1.780 005 P GOE12

3.175 030 P GOE12

Metro 1.0 Surf HLE 10/80➝04/90 A + series (99H) 2
4cyl.
998cc 35kW (48PS)

TD383

Metro 1.0 10/80➝04/90 A/A+ Series (99H)
Mini 1000 10/67➝09/84 4cyl.

998cc 29-33kW (39-45PS)
TD4215

Mini 1000 Mayfair Sport 09/88➝06/93 A+ Series (99H)
4cyl.
998cc 31kW (42PS)

TD5471

Mini 1000 Mayfair 08/82➝06/93 A+ Series (99H)
4cyl.
998cc 31kW (42PS)

TD5472

Mini 1000 Mayfair 08/82➝06/93 A+ Series (99H)
4cyl.
998cc 31kW (42PS)

TD5473

AUSTIN MORRIS
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Mini 1000 Mayfair 08/82➝06/93 A+ Series (99H)
4cyl.
998cc 31kW (42PS)

TD5474

08-522400-00 STD 64.56 1.588 001 P F12/F14
08-522407-00 .020
08-522411-00 .040 1.588 005 P STD
08-522414-00 .060
01/1980➝12/1985 1.588 005 P STD

[R33636] 4.000 231 CR P STD

08-524300-00 STD 64.56 1.500 001 MOL P KV1
08-524307-00 .020
08-524311-00 .040 1.500 005 P GOE12
01/1986➝06/1992

3.000 231 P GOE12
[R43240]

1100 Countryman,1100 MkII 01/62➝12/74 A Series 3
Minor 1000,Minor 1100 01/63➝12/69 4cyl.

1098cc
FM2941

1100 01/66➝12/69 A Series
A35 6cwt. Van,A40 MkII 1100 01/62➝12/67 4cyl.
Minor 1100 01/63➝12/69 1098cc

FM78

Allegro Hatchback 1.1 05/73➝10/81 A series (10H)
Allegro Hatchback 1.1 01/75➝10/79 4cyl.
Mini MK I 1100 Special 01/76➝08/81 1098cc 33kW (45PS)

TD384

08-522300-00 STD 64.56 1.600 001 NT KV1
08-522307-00 .020
08-522309-00 .030 1.588 005 P STD
08-522311-00 .040
08-522314-00 .060 1.588 005 P STD

[R32026] 3.175 232 P STD

Marina II Pickup 1.3 11/75➝10/80 12 H 4
4cyl.
1275cc 41kW (56PS)

TD22166

Allegro Hatchback 1.3 05/73➝03/82 A Series (12 H)
Allegro Hatchback 1.3 01/79➝10/83 4cyl.
Allegro Saloon 1.3 12/79➝12/84 1275cc 40-49kW (54-67PS)
Maestro 1.3 03/83➝08/85
Maestro 1.3 LS 03/83➝08/90
Metro 1.3 L,HLE,S 10/80➝04/90
Mini 1.3 04/74➝09/80 TD381

Allegro Estate 1.3 08/75➝ A Series (12 L)
Allegro Hatchback 1.3 01/75➝10/79 4cyl.

1275cc 43kW (58PS)
TD22494

AUSTIN MORRIS
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Ital 440 Van 01/82➝12/84 A+ Series
Maestro 500 City,Maestro 500 L Van 01/84➝12/92 4cyl.
Marina 440 L Van 01/81➝12/82 1275cc
Marina 575 L Van 01/78➝12/80 FM3364

Metro 1.3 Surf 11/85➝04/90 A+ Series (12 H)
4cyl.
1275cc 44kW (60PS)

TD5470

Maestro 1.3 01/86➝09/92 A+ Series (12 HE)
4cyl.
1275cc 50kW (68PS)

TD22435

Metro 1.3 10/80➝12/83 A+ Series (12 HL)
Montego 1.3 04/84➝12/85 4cyl.
Montego 1.3 10/84➝08/88 1275cc 46kW (63PS)

TD16446

08-106700-00 STD 70.62 1.600 001 CR P STD

[R21576V1] 1.600 001 IF P STD

1.600 023 P STD

3.950 231 CR P STD

08-521700-00 STD 70.62 1.488 001 P IKA
08-521707-00 .020
08-521711-00 .040 1.488 026 P STD
08-521714-00 .060

4.000 231 P STD
[R35960]

Austin-Healey Sprite MK.IV 03/66➝10/71 12CC 5
4cyl.
1275cc 48kW (65PS)

TD22427

1300 1.3 TC 10/71➝10/73 12H
4cyl.
1275cc 48kW (65PS)

TD21773

1275 GT 01/67➝12/73 A Series
1300 01/71➝12/74 4cyl.
1300 GT 01/67➝12/73 1275cc
Marina 1300 01/72➝12/80 Twin Carburettor
Mini Cooper S 01/64➝12/71 FM85

Mini 1275 09/69➝09/80 A Series (12 H)
4cyl.
1275cc 53kW (72PS)
Twin Carburettor TD22493

Metro Vanden Plas 1.3 01/82➝12/88 A+ Series
Mini 1.3 01/85➝ 4cyl.
Mini Cooper 01/90➝12/91 1275cc 46kW (63PS)
Mini Cooper 01/91➝ FM2934

AUSTIN MORRIS
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Metro 1.3 10/80➝12/85 A+ Series (12 H996)
4cyl.
1275cc 52kW (71PS)

TD13429

Maestro 1.3 03/83➝08/85 A+ Series (12 H999)
4cyl.
1275cc 46kW (63PS)

TD5458

Metro 1.3 10/80➝04/90 A+ Series (12 HA)
4cyl.
1275cc 51kW (69PS)

TD5468

Maestro 1.3 03/83➝08/85 A+ Series (12 HC)
4cyl.
1275cc 46kW (63PS)

TD5459

08-524100-00 STD 70.62 1.500 001 NT KV1
08-524107-00 .020
08-524111-00 .040 1.500 026 P GOE12
08-524114-00 .060

3.000 231 P GOE12
[R41570]

Marina 01/64➝12/91 A Series (1275cc Overbored To 1380cc) 6
Metro 1275,Mini 1275 4cyl.

1380cc
FM1180

08-526600-00 STD 73.50 1.500 001 CR P IKA

[R39390] 1.500 026 P IKA

4.000 232 CR P GOE12

18/85 1.8 S 01/70➝12/72 18HH 7
4cyl.
1798cc 71kW (97PS)

TD21772

18/85 1.8 08/69➝12/72 18HL
4cyl.
1798cc 64kW (87PS)

TD21771

1800 MkII 01/64➝12/68 B Series
4cyl.
1798cc

FM2950

1800 MkII,1800 MkIII 01/69➝12/75 B Series
Marina 1.8GT 01/71➝12/78 4cyl.
Princess 1.8 HL 01/75➝12/78 1798cc

FM2951
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1800S MkII 01/71➝12/72 B Series
4cyl.
1798cc

FM2953

Princess 1800 HL 04/76➝09/78 B Series (18 H)
4cyl.
1798cc 60kW (81PS)

TD5478

08-525900-00 STD 80.25 1.590 001 P GOE12
08-525907-00 .020
08-525909-00 .030 1.590 005 P GOE12
08-525911-00 .040
08-525914-00 .060 4.000 231 P GOE12

[R25566]

Maestro 500-700 2.0D,Maestro City L 2.0D 09/86➝11/94 Prima 65 8
Maestro Clubman 2.0D,Maestro DLX 2.0D 03/90➝09/92 4cyl.
Maestro Van 2.0D 09/86➝11/94 1989cc

Diesel FM3877

Maestro 2.0 TD 09/92➝01/95 Prima 80T
Montego DL 2.0 TD,Montego DSL 2.0 TD 10/88➝01/95 4cyl.

1994cc
Diesel Turbo FM3878

08-324600-00 STD 84.45 2.000 001 IF P PS KV1
08-324607-00 0.50mm
08-324611-00 1.00mm 1.750 005 P STD

[R43250] 3.000 231 CR P STD

Metropolitan Taxi 01/83➝ 19 J 9
4cyl.
2495cc

Diesel Turbo Indirect Injection FM3829

08-524200-00 STD 90.47 1.990 001 CR P KV1
08-524207-00 .020
08-524211-00 .040 1.950 005 IFU P IKA

[R43170] 3.000 231 CR P GOE12
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B 1000 Box 1.3,B 1000 Bus 1.3 01/76➝12/91 VW 1.3 1
4cyl.
1272cc 43kW (58PS)

TD409

08-406200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-406207-00 0.50mm
08-406211-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R46160] 3.000 231 CR P STD
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1
BA 10M 816 10cyl. 25340cc Diesel FM6374

BA 12M 816 12cyl. 30408cc Diesel FM6375

BA 16M 816 V16cyl. 40544cc Diesel FM6158

BA 6M 816 6cyl. 15204cc Diesel FM6372

BA 8M 816 8cyl. 20274cc Diesel FM6373

08-251300-10 STD 142.00 4.000 008 CR P KV1

3.000 005 IF P STD

6.000 231 CR P STD

BARRERAS
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07/82➝01/89 Astra 1.6D Van 1.6 DA Diesel 1598 4 5

01/82➝12/88 Astra 1300 1.3 N Petrol 1297 4 2

01/82➝12/88 Astra 1300 L Van 1.3 N Petrol 1297 4 2

01/89➝06/90 Astra Van 1.7 D, 1.7 DR Diesel 1700 4 7

09/84➝09/89 Astra Van Estate 1.3 13 S Petrol 1297 4 2

09/84➝08/91 Astra Van Estate 1.6 16 SV Petrol 1598 4 3

01/89➝06/90 Astramax 1.7 D, 1.7 DR Diesel 1700 4 7

09/85➝01/89 Astramax 1.6D 1.6 DA Diesel 1598 4 5

01/85➝12/88 Astramax Van 1.3 N Petrol 1297 4 2

02/85➝10/87 Blitz 2.0 20 N Petrol 1979 4 11

01/78➝12/80 CF 2.3D Diesel 2260 4 10

01/80➝12/88 CF 2.3D Diesel 2260 4 10

01/76➝12/80 CF 18 Vans 2.1D Diesel 2068 4 9

CF 18 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

01/76➝12/80 CF 22 Vans 2.1D Diesel 2068 4 9

CF 22 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

01/76➝12/80 CF 25 Vans 2.1D Diesel 2068 4 9

CF 25 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

01/76➝12/80 CF 35 Vans 2.1D Diesel 2068 4 9

CF 35 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

01/76➝12/80 CF 97 Van 2.1D Diesel 2068 4 9

01/69➝12/76 CF 220 Van 4.108 Diesel 1760 4 4

CF 230 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

01/69➝12/76 CF 250 Van 4.108 Diesel 1760 4 4

CF 250 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

CF 280 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

CF 350 Vans 2.3D Diesel 2260 4 10

D, K, T Series Trucks 220 Diesel 3614 4 12

D, K, T Series Trucks 330 Diesel 5420 6 12

01/84➝12/88 KB Series Pick up G161S, G161Z Petrol 1584 4 6

06/81➝12/87 KBD26 Pick-up C190 Diesel 1952 4 8

06/82➝12/87 KBD41 Pick-up C190 Diesel 1952 4 8

01/86➝12/90 Rascal F10A Petrol 970 4 1

TJ, TK, TKV Series Trucks 220 Diesel 3614 4 12

TJ, TK, TKV Series Trucks 330 Diesel 5420 6 12

01/75➝12/80 TM Series 500 PHASE I Diesel 8200 6 13

BEDFORD
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1.3 N Petrol 1297 4 75.00 2

1.6 DA Diesel 1598 4 80.00 5

1.7 D, 1.7 DR Diesel 1700 4 82.50 7

2.1D Diesel 2068 4 88.00 9

2.3D Diesel 2260 4 92.00 10

4.108 Diesel 1760 4 79.38 4

13 S Petrol 1297 4 75.00 2

16 SV Petrol 1598 4 79.00 3

20 N Petrol 1979 4 95.00 11

220 Diesel 3614 4 103.19 12

330 Diesel 5420 6 103.19 12

500 PHASE I Diesel 8200 6 115.88 13

C190 Diesel 1952 4 86.00 8

F10A Petrol 970 4 65.50 1

G161S, G161Z Petrol 1584 4 82.00 6

9CCM
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Rascal 01/86➝12/90 F10A 1
4cyl.
970cc

FM3641

08-960200-00 STD 65.50 1.500 001 CR P IKA
08-960207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R41260]

2.800 236 P STD

Astra 1300,Astra 1300 L Van 01/82➝12/88 1.3 N 2
Astramax Van 01/85➝12/88 4cyl.

1297cc
FM2691

Astra Van Estate 1.3 09/84➝09/89 13 S
4cyl.
1297cc 42-55kW (57-75PS)

TD410

08-306300-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-306307-00 0.50mm
08-306311-00 1.00mm 1.500 005 IF P STD

[R41270] 4.000 231 CR P STD

Astra Van Estate 1.6 09/84➝08/91 16 SV 3
4cyl.
1598cc 60kW (81PS)

TD413

08-306900-00 STD 79.00 1.200 001 CR ST
08-306907-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43150]

3.000 712 CR ST

CF 220 Van,CF 250 Van 01/69➝12/76 4.108 4
4cyl.
1760cc

Diesel FM1346

08-313400-00 STD 79.38 1.990 001 IF CR P STD

[R34610] 1.600 001 IF P STD

1.600 023 P STD

4.747 231 P STD

4.747 031 P STD

08-315200-00 STD 79.38 1.990 001 IF CR P KV1

[R34590] 1.600 005 IF P STD

1.600 005 IF P STD

3.160 026 P STD

4.747 231 P STD
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Astra 1.6D Van 07/82➝01/89 1.6 DA 5
Astramax 1.6D 09/85➝01/89 4cyl.

1598cc
Diesel FM2693

08-305900-10 STD 80.00 2.000 001 CR P KV1
08-305907-10 0.50mm
08-305911-10 1.00mm 2.000 005 IF P STD

[R35900] 3.000 231 CR P STD

KB Series Pick up 01/84➝12/88 G161S, G161Z 6
4cyl.
1584cc

FM877

08-247000-00 STD 82.00 2.000 001 CR P STD

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Astra Van,Astramax 01/89➝06/90 1.7 D, 1.7 DR 7
4cyl.
1700cc

Diesel FM3876

08-306700-00 STD 82.50 2.000 001 CR P KV1
08-306707-00 0.50mm
08-306711-00 1.00mm 2.000 005 P STD

[R48750] 3.000 231 CR P STD

BEDFORD
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BEDFORD

87

KBD26 Pick-up 06/81➝12/87 C190 8
KBD41 Pick-up 06/82➝12/87 4cyl.

1952cc 34kW (46PS)
Diesel FM883

08-247200-001 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-247207-001 0.50mm
08-247211-001 1.00mm 2.000 005 P STD

➝06/81 2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

08-247200-10 STD 86.00 2.000 001 STD

[R40320] 2.000 023 STD

2.000 023 STD

5.000 231 STD

08-247300-001 STD 86.00 2.500 001 CR P KV1
01/81➝

2.000 005 P STD
[R41530]

5.000 231 CR P STD

1 For Cast Iron Bores only 1 Nur für Gußeisenbohrungen 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
fundido solamente.

CF 18 Vans,CF 22 Vans,CF 25 Vans, 01/76➝12/80 2.1D 9
CF 35 Vans,CF 97 Van 4cyl.

2068cc
Diesel FM2732

08-305300-10 STD 88.00 2.000 001 MO P KV1
eng.103608➝

2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

CF 01/78➝12/80 2.3D 10
CF 01/80➝12/88 4cyl.
CF 18 Vans,CF 22 Vans,CF 230 Vans, 2260cc 46-48kW (63-65PS)
CF 25 Vans,CF 250 Vans,CF 280 Vans, Diesel
CF 35 Vans,CF 350 Vans FM1335

08-305400-10 STD 92.00 2.000 001 CR P KV1
08-305407-10 0.50mm
08-305411-10 1.00mm 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD
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Blitz 2.0 02/85➝10/87 20 N 11
4cyl.
1979cc 56-58kW (76-79PS)

TD13433

08-305000-00 STD 95.00 2.000 001 IF MO P IKA
08-305007-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R41350V1]

4.000 712 CR ST

D, K, T Series Trucks 220 12
TJ, TK, TKV Series Trucks 4cyl.

3614cc 48-52kW (65-71PS)
Diesel TD6483

D, K, T Series Trucks 330
TJ, TK, TKV Series Trucks 6cyl.

5420cc 72-99kW (98-135PS)
Diesel Turbo TD6485

08-126300-10 STD 103.19 2.385 001 P F12/F14
08-126305-10 .010
08-126307-10 .020 2.385 001 IW P STD
08-126309-10 .030
08-126311-10 .040 2.385 001 IW P STD
08-126314-10 .060

4.747 032 P STD
[R40150]

4.747 032 P STD

TM Series 01/75➝12/80 500 PHASE I 13
6cyl.
8200cc

Diesel Direct Injection FM142

08-526500-001 STD 115.88 3.180 009 P IKA

[R38780] 2.390 001 IW P IKA

4.770 231 CR P GOE12

3.960 030 P GOE12

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés
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1
4.8D 4cyl. 4800cc Diesel FM6376

08-130200-00 STD 110.00 3.000 001 CR P STD

3.000 001 IW P STD

3.000 001 IW P STD

6.000 231 CR P STD

6.000 030 P STD
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M 40 B 18 (Kat) Petrol 1796 4 8

09/04➝ 1 (E81, E87) 116i N 45 B 16 Petrol 1596 4 23

09/04➝ 1 (E81, E87) 116i N 45 B 16 A Petrol 1596 4 23

09/04➝ 1 (E81, E87) 118d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

04/07➝ 1 (E81, E87) 118d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/04➝ 1 (E81, E87) 118i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

09/04➝ 1 (E81, E87) 120d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

03/07➝ 1 (E81, E87) 120d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/04➝ 1 (E81, E87) 120d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/04➝ 1 (E81, E87) 120i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

03/08➝ 1 Convertible (E88) 120d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

10/07➝ 1 Coupe (E82) 120d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

01/75➝07/77 02 (E10) 1502 1.6 M 10 B 16 (38 PDSI) Petrol 1574 4 7

09/67➝11/69 02 (E10) 1600 Ti M 10 B 16 Petrol 1574 4 7

12/67➝12/71 02 (E10) 1600/2 M 10 B 16 (38 PDSI) Petrol 1574 4 7

04/71➝07/75 02 (E10) 1602 M 10 B 16 (38 PDSI) Petrol 1574 4 7

05/71➝07/75 02 (E10) 1802 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

12/67➝10/71 02 Convertible (E10) 1600-2 M 10 B 16 (38 PDSI) Petrol 1574 4 7

05/71➝04/73 02 Touring (E6) 1600 M 10 B 16 (38 PDSI) Petrol 1574 4 7

05/71➝07/75 02 Touring (E6) 1802 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

01/76➝12/81 2.5 CS M 30 B 25 V Petrol 2495 6 26

03/81➝03/84 3 (E21) 315 M 10 B 16 Petrol 1574 4 7

08/75➝08/80 3 (E21) 316 M 10 B 16 Petrol 1574 4 7

09/80➝08/82 3 (E21) 316 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

08/75➝08/80 3 (E21) 318 M 10 B 18 (32/32 DIDTA) Petrol 1766 4 27

11/79➝08/82 3 (E21) 318 i M 10 B 18 Petrol 1767 4 27

09/77➝08/82 3 (E21) 320/6 M 20 B 20 Petrol 1991 6 1

01/78➝08/82 3 (E21) 323 i M 20 B 23K Petrol 2316 6 1

09/82➝10/83 3 (E30) 315 M 10 B 16 Petrol 1574 4 7

09/82➝12/87 3 (E30) 316 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

09/83➝12/90 3 (E30) 316 (Ecotronic) M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

08/87➝08/88 3 (E30) 316 i M 10 B 18 Kat Petrol 1767 4 27

07/88➝06/91 3 (E30) 316 i M 40 B 16 Petrol 1596 4 8

09/87➝06/91 3 (E30) 316 i M 40 B 16 (Kat) Petrol 1596 4 8

09/82➝08/87 3 (E30) 318 i M 10 B 18 Petrol 1767 4 27

12/84➝08/88 3 (E30) 318 i M 10 B 18 Kat Petrol 1767 4 27

12/84➝08/88 3 (E30) 318 i M 10 B 18 L-Jetronic Petrol 1766 4 27

09/87➝06/91 3 (E30) 318 i M 40 B 18 Petrol 1796 4 8

09/89➝08/91 3 (E30) 318 is M 42 B 18 Petrol 1796 4 10

12/85➝06/91 3 (E30) 320 i M 20 B 20 Petrol 1991 6 1

09/82➝12/85 3 (E30) 320 i M 20 B 20L Petrol 1991 6 1

05/88➝12/90 3 (E30) 320 is S 14 B 20 Petrol 1990 4 33

09/82➝08/83 3 (E30) 323 i M 20 B 23L Petrol 2316 6 1

09/83➝08/86 3 (E30) 323 i M 20 B 23L Petrol 2316 6 1

09/85➝08/91 3 (E30) 324 d M 21 D 24 W Diesel 2443 6 2

09/87➝08/91 3 (E30) 324 td M 21 D 24 WA Diesel 2443 6 2

01/85➝08/87 3 (E30) 325 e 2.7 M 20 B 27 Petrol 2693 6 9

10/83➝12/88 3 (E30) 325 e 2.7 M 20 B 27 Petrol 2693 6 9

09/83➝11/89 3 (E30) 325 i M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

12/86➝06/91 3 (E30) 325 i M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

03/86➝12/87 3 (E30) 325 i X M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

12/86➝08/91 3 (E30) 325 i X M 20 B 25 (Kat) Petrol 2494 6 8

02/87➝05/89 3 (E30) M3 2.3 S 14 B 23 Petrol 2303 4 33

06/89➝06/91 3 (E30) M3 2.3 S 14 B 23 Petrol 2303 4 33

07/86➝06/91 3 (E30) M3 2.3 S 14 B 23 Petrol 2303 4 33

09/90➝09/93 3 (E36) 316 i M 40 B 16 Petrol 1596 4 8
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09/90➝09/93 3 (E36) 316 i M 40 B 16 (Kat) Petrol 1596 4 8

07/93➝02/98 3 (E36) 316 i M 43 B 16 Petrol 1596 4 10

12/90➝10/93 3 (E36) 318 i M 40 B 18 Petrol 1796 4 8

10/93➝02/98 3 (E36) 318 i M 43 B 18 Petrol 1796 4 10

03/93➝09/97 3 (E36) 318 is M 42 B 18 Petrol 1796 4 10

09/95➝02/98 3 (E36) 318 is M 44 B 19 Petrol 1895 4 25

01/95➝02/98 3 (E36) 318 tds M 41 D 18 Diesel 1665 4 3

09/90➝02/98 3 (E36) 320 i M 50 B (20 6 S1) Petrol 1991 6 4

09/90➝02/98 3 (E36) 320 i M 50 B 20 TU Petrol 1991 6 4

03/95➝02/98 3 (E36) 323 i 2.5 M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

09/90➝09/95 3 (E36) 325 i M 50 B 25 Petrol 2494 6 13

09/90➝09/95 3 (E36) 325 i M 50 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 14

09/91➝02/98 3 (E36) 325 td M 51 D 25 Diesel 2497 6 3

05/93➝02/98 3 (E36) 325 tds M 51 D 25 Diesel 2498 6 3

01/95➝02/98 3 (E36) 328 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

04/00➝02/05 3 (E46) 316 i M 43 B 16 Petrol 1596 4 10

06/02➝02/05 3 (E46) 316 i N 45 B 16 Petrol 1596 4 23

06/02➝02/05 3 (E46) 316 i N 45 B 16 A Petrol 1596 4 23

09/01➝03/03 3 (E46) 318 d M 47 204 D1 Diesel 1951 4 11

09/01➝03/03 3 (E46) 318 d M 47 D 20 Diesel 1951 4 11

03/03➝02/05 3 (E46) 318 d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

02/98➝09/01 3 (E46) 318 i M 43 B 19 Petrol 1895 4 24

09/01➝02/05 3 (E46) 318 i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

09/01➝02/05 3 (E46) 318 i N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

04/98➝09/01 3 (E46) 320 d M 47 204 D1 Diesel 1951 4 11

04/98➝09/01 3 (E46) 320 d M 47 D 20 Diesel 1951 4 11

09/01➝02/05 3 (E46) 320 d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/00➝02/05 3 (E46) 320 i M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

09/00➝02/05 3 (E46) 320 i M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

03/98➝09/00 3 (E46) 323 i M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

02/98➝06/00 3 (E46) 328 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

10/99➝02/05 3 (E46) 330 d M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

03/03➝02/05 3 (E46) 330 d M 57 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 17

10/99➝02/05 3 (E46) 330 d M57 TU D30 Diesel 2993 6 22

06/00➝02/05 3 (E46) 330 i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

06/00➝02/05 3 (E46) 330 xd M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

03/03➝02/05 3 (E46) 330 xd M 57 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 17

02/06➝ 3 (E90) 316i N 45 B 16 Petrol 1596 4 23

02/06➝ 3 (E90) 316i N 45 B 16 A Petrol 1596 4 23

09/05➝ 3 (E90) 318d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/05➝ 3 (E90) 318d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/05➝03/07 3 (E90) 318i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

09/05➝03/07 3 (E90) 318i N 46 B 20 B Petrol 1995 4 23

09/07➝ 3 (E90) 318i N 46 B 20 TU2 Petrol 1995 4 23

01/05➝ 3 (E90) 320d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/05➝ 3 (E90) 320d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/07➝ 3 (E90) 320d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

01/05➝03/07 3 (E90) 320i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

01/05➝03/07 3 (E90) 320i N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

01/05➝03/07 3 (E90) 320i N 46 B 20 C Petrol 1995 4 23

09/06➝ 3 (E90) 325d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/05➝ 3 (E90) 330d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/05➝ 3 (E90) 330d M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

09/05➝ 3 (E90) 330xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/05➝ 3 (E90) 330xd M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

03/94➝08/00 3 Compact (E36) 316 i M 43 B 16 Petrol 1596 4 10
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01/95➝08/00 3 Compact (E36) 318 tds M 41 D 18 Diesel 1665 4 3

11/94➝08/95 3 Compact (E36) 318 ti M 42 B 18 Petrol 1796 4 10

07/95➝08/00 3 Compact (E36) 318 ti M 44 B 19 Petrol 1895 4 25

08/97➝08/00 3 Compact (E36) 323 ti M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

10/01➝12/02 3 Compact (E46) 2.0 TD M 47 204 D1 Diesel 1951 4 11

03/03➝02/05 3 Compact (E46) 318 td M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/01➝02/05 3 Compact (E46) 318 ti N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

09/01➝02/05 3 Compact (E46) 320 td M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/90➝10/93 3 Convertible (E30) 318 i M 40 B 18 Petrol 1796 4 8

04/86➝10/93 3 Convertible (E30) 320 i M 20 B 20 Petrol 1991 6 1

09/87➝10/93 3 Convertible (E30) 325 i M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

12/85➝12/87 3 Convertible (E30) 325 i M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

06/88➝06/91 3 Convertible (E30) M3 2.3 S 14 B 23 Petrol 2303 4 33

01/94➝04/99 3 Convertible (E36) 318 i M 43 B 18 Petrol 1796 4 10

12/93➝04/99 3 Convertible (E36) 320 i M 50 B 20 TU Petrol 1991 6 4

06/95➝04/99 3 Convertible (E36) 323 i 2.5 M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

03/93➝03/95 3 Convertible (E36) 325 i M 50 B 25 Petrol 2494 6 13

03/95➝04/99 3 Convertible (E36) 328 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

09/01➝ 3 Convertible (E46) 318 Ci N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

02/05➝ 3 Convertible (E46) 318 Ci N 46 B 20 B Petrol 1995 4 23

02/05➝ 3 Convertible (E46) 320 Cd M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/00➝ 3 Convertible (E46) 320 Ci M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

09/00➝ 3 Convertible (E46) 320 Ci M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

04/00➝09/00 3 Convertible (E46) 323 Ci M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

08/05➝ 3 Convertible (E46) 330 Cd M 57 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 17

08/05➝ 3 Convertible (E46) 330 Cd M57 TU D30 Diesel 2993 6 22

03/07➝ 3 Convertible (E93) 320d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

03/07➝08/07 3 Convertible (E93) 320i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

03/07➝ 3 Convertible (E93) 320i N 46 B 20 B Petrol 1995 4 23

03/07➝08/07 3 Convertible (E93) 320i N46NB20B Petrol 1995 4 23

03/07➝ 3 Convertible (E93) 325d M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

03/07➝ 3 Convertible (E93) 330d M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

09/93➝04/99 3 Coupe (E36) 316 i M 43 B 16 Petrol 1596 4 10

03/92➝10/95 3 Coupe (E36) 318 is M 42 B 18 Petrol 1796 4 10

09/95➝04/99 3 Coupe (E36) 318 is M 44 B 19 Petrol 1895 4 25

03/92➝04/99 3 Coupe (E36) 320 i M 50 B (20 6 S1) Petrol 1991 6 4

03/92➝04/99 3 Coupe (E36) 320 i M 50 B 20 TU Petrol 1991 6 4

03/95➝04/99 3 Coupe (E36) 323 i 2.5 M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

03/92➝04/99 3 Coupe (E36) 325 i M 50 B 25 Petrol 2494 6 13

03/92➝04/99 3 Coupe (E36) 325 i M 50 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 14

01/95➝04/99 3 Coupe (E36) 328 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

06/02➝ 3 Coupe (E46) 316 Ci N 45 B 16 A Petrol 1596 4 23

11/99➝09/01 3 Coupe (E46) 318 Ci M 43 B 19 Petrol 1895 4 24

09/01➝ 3 Coupe (E46) 318 Ci N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

03/05➝ 3 Coupe (E46) 318 Ci N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

11/03➝ 3 Coupe (E46) 320 Cd M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/00➝ 3 Coupe (E46) 320 Ci M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

09/00➝ 3 Coupe (E46) 320 Ci M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

04/99➝09/00 3 Coupe (E46) 323 Ci M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

04/99➝06/00 3 Coupe (E46) 328 Ci M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

03/03➝ 3 Coupe (E46) 330 Cd M 57 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 17

03/03➝ 3 Coupe (E46) 330 Cd M57 TU D30 Diesel 2993 6 22

03/07➝ 3 Coupe (E92) 320d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

11/06➝06/07 3 Coupe (E92) 320i N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

11/06➝06/07 3 Coupe (E92) 320i N46NB20B Petrol 1995 4 23

03/07➝ 3 Coupe (E92) 320xd N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12
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03/07➝ 3 Coupe (E92) 325d M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

09/06➝ 3 Coupe (E92) 330d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/06➝ 3 Coupe (E92) 330d M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

09/06➝ 3 Coupe (E92) 330xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/06➝ 3 Coupe (E92) 330xd M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

09/91➝06/94 3 Estate (E30) 316 i M 40 B 16 Petrol 1596 4 8

09/91➝06/94 3 Estate (E30) 316 i M 40 B 16 (Kat) Petrol 1596 4 8

04/89➝06/94 3 Estate (E30) 318 i M 40 B 18 Petrol 1796 4 8

09/87➝06/91 3 Estate (E30) 318 i M 40 B 18 Petrol 1796 4 8

01/88➝12/91 3 Estate (E30) 320 i M 20 B 20 Petrol 1991 6 1

01/88➝06/93 3 Estate (E30) 324 td M 21 D 24 WA Diesel 2443 6 2

07/87➝03/93 3 Estate (E30) 325 i M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

06/88➝10/93 3 Estate (E30) 325 i X M 20 B 25 (Kat) Petrol 2494 6 8

01/96➝10/99 3 Touring (E36) 316 i M 43 B 16 Petrol 1596 4 10

07/95➝10/99 3 Touring (E36) 318 i M 43 B 18 Petrol 1796 4 10

01/95➝10/99 3 Touring (E36) 318 tds M 41 D 18 Diesel 1665 4 3

01/95➝10/99 3 Touring (E36) 320 i M 50 B 20 TU Petrol 1991 6 4

09/95➝10/99 3 Touring (E36) 323 i 2.5 M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

01/95➝10/99 3 Touring (E36) 325 tds M 51 D 25 Diesel 2498 6 3

01/95➝10/99 3 Touring (E36) 328 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

06/02➝02/05 3 Touring (E46) 316 i N 45 B 16 Petrol 1596 4 23

06/02➝02/05 3 Touring (E46) 316 i N 45 B 16 A Petrol 1596 4 23

03/02➝02/05 3 Touring (E46) 318 d M 47 204 D1 Diesel 1951 4 11

03/02➝02/05 3 Touring (E46) 318 d M 47 D 20 Diesel 1951 4 11

03/03➝02/05 3 Touring (E46) 318 d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

10/99➝09/01 3 Touring (E46) 318 i M 43 B 19 Petrol 1895 4 24

09/01➝02/05 3 Touring (E46) 318 i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

09/01➝02/05 3 Touring (E46) 318 i N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

03/00➝09/01 3 Touring (E46) 320 d M 47 204 D1 Diesel 1951 4 11

03/00➝09/01 3 Touring (E46) 320 d M 47 D 20 Diesel 1951 4 11

09/01➝02/05 3 Touring (E46) 320 d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/00➝02/05 3 Touring (E46) 320 i M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

09/00➝02/05 3 Touring (E46) 320 i M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

10/99➝06/00 3 Touring (E46) 328 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

10/99➝02/05 3 Touring (E46) 330 d M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

03/03➝02/05 3 Touring (E46) 330 d M 57 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 17

10/99➝02/05 3 Touring (E46) 330 d M57 TU D30 Diesel 2993 6 22

06/00➝02/05 3 Touring (E46) 330 i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

06/00➝02/05 3 Touring (E46) 330 xd M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

03/03➝02/05 3 Touring (E46) 330 xd M 57 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 17

09/05➝ 3 Touring (E91) 318d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/07➝ 3 Touring (E91) 318d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

01/06➝ 3 Touring (E91) 318i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

01/06➝ 3 Touring (E91) 318i N 46 B 20 B Petrol 1995 4 23

09/07➝ 3 Touring (E91) 318i N 46 B 20 TU2 Petrol 1995 4 23

09/05➝ 3 Touring (E91) 320d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/05➝ 3 Touring (E91) 320d M 47 N 204 D5 Diesel 1995 4 12

09/05➝ 3 Touring (E91) 320d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/07➝ 3 Touring (E91) 320d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/05➝ 3 Touring (E91) 320i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

09/05➝ 3 Touring (E91) 320i N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

09/05➝ 3 Touring (E91) 320i N 46 B 20 C Petrol 1995 4 23

09/07➝ 3 Touring (E91) 320xd N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/06➝ 3 Touring (E91) 325d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/06➝ 3 Touring (E91) 325d M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

09/05➝ 3 Touring (E91) 330d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16
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09/05➝ 3 Touring (E91) 330xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/05➝ 3 Touring (E91) 330xd M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 16

07/74➝05/81 5 (E12) 518 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

07/74➝05/81 5 (E12) 518 M 10 B 18 (32/32 DIDTA) Petrol 1766 4 27

08/79➝08/81 5 (E12) 518i M 10 B 18 Petrol 1767 4 27

09/77➝05/81 5 (E12) 520/6 M 20 B 20 Petrol 1991 6 1

08/73➝10/76 5 (E12) 525 M 30 B 25 (32/40) Petrol 2494 6 26

08/76➝05/81 5 (E12) 525 M 30 B 25 (4A1) Petrol 2494 6 26

01/75➝08/77 5 (E12) 528 M 30 B 28 (32/40 INAT) Petrol 2788 6 26

01/75➝08/77 5 (E12) 528 M 30 B 28 (4A1) Petrol 2788 6 26

04/77➝05/81 5 (E12) 528 i M 30 B 28 Petrol 2788 6 26

06/80➝08/81 5 (E12) M 535 i M 30 B 35 Petrol 3453 6 32

06/81➝08/84 5 (E28) 518 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

09/83➝12/87 5 (E28) 518 i M 10 B 18 L-Jetronic Petrol 1766 4 27

09/81➝08/84 5 (E28) 518i M 10 B 18 Petrol 1767 4 27

06/81➝12/87 5 (E28) 520 i M 20 B 20 Petrol 1991 6 1

06/81➝12/87 5 (E28) 520 i M 20 B 20K Petrol 1990 6 1

08/85➝12/87 5 (E28) 520 i M 20 B 20M Petrol 1991 6 1

03/86➝12/87 5 (E28) 524 d M 21 D 24 W Diesel 2443 6 2

09/83➝12/87 5 (E28) 524 td M 21 D 24 WA Diesel 2443 6 2

05/83➝12/87 5 (E28) 525 e 2.7 M 20 B 27 Petrol 2693 6 9

09/81➝12/87 5 (E28) 525 e 2.7 M 20 B 27 Petrol 2693 6 9

12/84➝12/87 5 (E28) 525 e 2.7 M 20 B 27 Petrol 2693 6 9

06/81➝12/87 5 (E28) 525 i M 30 B 25 Petrol 2494 6 26

06/81➝12/87 5 (E28) 528 i M 30 B 28 Petrol 2788 6 26

01/85➝12/87 5 (E28) 535 i, M 535 i M 30 B 35 Petrol 3430 6 30

08/89➝09/95 5 (E34) 518 i M 40 B 18 Petrol 1796 4 8

08/89➝09/95 5 (E34) 518 i M 43 B 18 Petrol 1796 4 10

01/88➝08/91 5 (E34) 520 i M 20 B 20 Petrol 1991 6 1

09/89➝09/95 5 (E34) 520 i 24V M 50 B (20 6 S1) Petrol 1991 6 4

09/89➝09/95 5 (E34) 520 i 24V M 50 B 20 TU Petrol 1991 6 4

03/88➝09/95 5 (E34) 524 td M 21 D 24 WA Diesel 2443 6 2

01/88➝08/91 5 (E34) 525 i M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

09/89➝09/95 5 (E34) 525 i 24V M 50 B 25 Petrol 2494 6 13

09/89➝09/95 5 (E34) 525 i 24V M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

10/91➝09/95 5 (E34) 525 i X 24V M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

04/93➝09/95 5 (E34) 525 td M 51 D 25 Diesel 2497 6 3

09/91➝09/95 5 (E34) 525 tds M 51 D 25 Diesel 2498 6 3

01/88➝08/91 5 (E34) 530 i M 30 B 30 Petrol 2988 6 28

09/92➝09/95 5 (E34) 530 i V8 M 60 B 30 Petrol 2997 V8 19

01/88➝09/95 5 (E34) 535 i M 30 B 35 Petrol 3430 6 30

09/92➝09/95 5 (E34) 540 i V8 M 60 B 40 Petrol 3982 V8 29

02/00➝06/03 5 (E39) 520 d M 47 204 D1 Diesel 1951 4 11

02/00➝06/03 5 (E39) 520 d M 47 D 20 Diesel 1951 4 11

09/00➝06/03 5 (E39) 520 i M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

11/95➝09/00 5 (E39) 523 i M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

02/00➝06/03 5 (E39) 525 d M 57 D 25 Diesel 2497 6 6

01/97➝06/03 5 (E39) 525 td M 51 D 25 Diesel 2497 6 3

01/96➝06/03 5 (E39) 525 tds M 51 D 25 Diesel 2498 6 3

11/95➝09/00 5 (E39) 528 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

08/98➝09/00 5 (E39) 530 d M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

09/00➝06/03 5 (E39) 530 d M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

08/98➝09/00 5 (E39) 530 d M57 TU D30 Diesel 2993 6 22

09/00➝06/03 5 (E39) 530 i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

04/96➝03/99 5 (E39) 535 i M 62 B 35 Petrol 3498 V8 20

04/99➝06/03 5 (E39) 535 i M 62 B 35 TU Petrol 3498 V8 20
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04/96➝06/03 5 (E39) 540 i M 62 B 44 Petrol 4398 V8 31

09/05➝ 5 (E60) 520d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/07➝ 5 (E60) 520d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

07/05➝ 5 (E60) 520d M 47 N 204 D5 Diesel 1995 4 12

07/05➝ 5 (E60) 520d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/07➝ 5 (E60) 520d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

07/03➝ 5 (E60) 520i M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

07/03➝ 5 (E60) 520i M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

01/07➝ 5 (E60) 525d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

01/07➝ 5 (E60) 525xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

01/07➝ 5 (E60) 530d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

07/03➝ 5 (E60) 530d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

07/03➝ 5 (E60) 530d N 57 306 D 2 Euro 4 Diesel 2993 6 18

07/03➝ 5 (E60) 530i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

01/07➝ 5 (E60) 530xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

07/05➝ 5 (E60) 530xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

11/95➝06/96 5 Estate (E34) 518 g M 43 B 18 Petrol 1796 4 10

03/93➝09/94 5 Estate (E34) 518 i M 40 B 18 Petrol 1796 4 8

09/94➝01/97 5 Estate (E34) 518 i M 43 B 18 Petrol 1796 4 10

11/91➝01/97 5 Estate (E34) 520 i M 50 B (20 6 S1) Petrol 1991 6 4

11/91➝01/97 5 Estate (E34) 520 i M 50 B 20 TU Petrol 1991 6 4

11/91➝01/97 5 Estate (E34) 525 i M 50 B 25 Petrol 2494 6 13

02/92➝01/97 5 Estate (E34) 525 i X M 50 B 25 Petrol 2494 6 13

02/92➝01/97 5 Estate (E34) 525 i X M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

03/93➝01/97 5 Estate (E34) 525 td M 51 D 25 Diesel 2497 6 3

12/91➝01/97 5 Estate (E34) 525 tds M 51 D 25 Diesel 2498 6 3

09/92➝01/97 5 Estate (E34) 530 i V8 M 60 B 30 Petrol 2997 V8 19

09/93➝01/97 5 Estate (E34) 540 i M 60 B 40 Petrol 3982 V8 29

02/00➝09/03 5 Touring (E39) 520 d M 47 204 D1 Diesel 1951 4 11

02/00➝09/03 5 Touring (E39) 520 d M 47 D 20 Diesel 1951 4 11

09/00➝05/04 5 Touring (E39) 520 i M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

01/97➝09/00 5 Touring (E39) 523 i M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 13

02/00➝05/04 5 Touring (E39) 525 d M 57 D 25 Diesel 2497 6 6

03/97➝05/04 5 Touring (E39) 525 tds M 51 D 25 Diesel 2498 6 3

01/97➝09/00 5 Touring (E39) 528 i M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

08/98➝09/00 5 Touring (E39) 530 d M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

09/00➝05/04 5 Touring (E39) 530 d M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

08/98➝09/00 5 Touring (E39) 530 d M57 TU D30 Diesel 2993 6 22

09/00➝05/04 5 Touring (E39) 530 i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

01/97➝05/04 5 Touring (E39) 540 i M 62 B 44 Petrol 4398 V8 31

09/05➝ 5 Touring (E61) 520d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

07/05➝ 5 Touring (E61) 520d M 47 N 204 D5 Diesel 1995 4 12

07/05➝ 5 Touring (E61) 520d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

09/07➝ 5 Touring (E61) 520d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

06/04➝ 5 Touring (E61) 520i M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

01/07➝ 5 Touring (E61) 530d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

07/05➝ 5 Touring (E61) 530d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

06/04➝ 5 Touring (E61) 530d N 57 306 D 2 Euro 4 Diesel 2993 6 18

06/04➝ 5 Touring (E61) 530i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

01/07➝ 5 Touring (E61) 530xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

07/05➝ 5 Touring (E61) 530xd M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

09/79➝08/87 6 (E24) 628 CSi M 30 B 28 Petrol 2788 6 26

04/76➝09/78 6 (E24) 633 CSi M 30 B 32 Petrol 3205 6 27

09/78➝08/84 6 (E24) 633 CSi M 30 B 32 Petrol 3210 6 27

04/85➝09/90 6 (E24) 635 CSi M 30 B 35 Petrol 3430 6 30

08/87➝05/89 6 (E24) 635 CSi M 30 B 35 Petrol 3430 6 30
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06/78➝08/88 6 (E24) 635 CSi M 30 B 35 Petrol 3453 6 32

10/86➝10/88 6 (E24) M 635 CSi S 38 B 35 (Kat) Petrol 3453 6 33

05/77➝08/79 7 (E23) 728 M 30 B 28 (4A1) Petrol 2788 6 26

07/78➝08/86 7 (E23) 728 i M 30 B 28 Petrol 2788 6 26

04/85➝08/86 7 (E23) 735 i M 30 B 35 Petrol 3430 6 30

09/79➝08/86 7 (E23) 735 i M 30 B 35 Petrol 3453 6 32

05/83➝08/86 7 (E23) 745 i M 30 B 35 Petrol 3430 6 30

12/86➝09/94 7 (E32) 730 i,iL M 30 B 30 Petrol 2988 6 28

04/92➝09/94 7 (E32) 730 i,iL V8 M 60 B 30 Petrol 2997 V8 19

09/86➝09/92 7 (E32) 735 i,iL M 30 B 35 Petrol 3430 6 30

09/86➝12/87 7 (E32) 735 i,iL M 30 B 35 Petrol 3430 6 30

04/92➝09/94 7 (E32) 740 i,iL V8 M 60 B 40 Petrol 3982 V8 29

09/87➝09/94 7 (E32) 750 i,iL V12 M 70 B 50 Petrol 4988 V12 21

04/96➝11/01 7 (E38) 725 tds M 51 D 25 Diesel 2498 6 3

08/95➝11/01 7 (E38) 728 i,iL M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

04/00➝11/01 7 (E38) 730 d M 57 306 D1 Diesel 2926 6 11

08/98➝04/00 7 (E38) 730 d M 57 D 30 Diesel 2926 6 11

10/94➝11/01 7 (E38) 730 i,iL M 60 B 30 Petrol 2997 V8 19

01/96➝11/01 7 (E38) 735 i,iL M 62 B 35 Petrol 3498 V8 20

05/99➝11/01 7 (E38) 740 d M 67 D 39 Diesel 3901 V8 11

10/94➝11/01 7 (E38) 740 i,iL M 60 B 40 Petrol 3982 V8 29

01/96➝11/01 7 (E38) 740 i,iL M 62 B 44 Petrol 4398 V8 31

10/02➝ 7 (E65, E66) 730 d N 57 306 D 2 Euro 4 Diesel 2993 6 18

03/03➝ 7 (E65, E66) 730 i,Li M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

07/05➝ 7 (E65, E66) 730 Ld M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

07/05➝ 7 (E65, E66) 730 Ld N57N306D2 Diesel 2993 6 18

01/96➝12/99 8 (E31) 840 Ci M 62 B 44 Petrol 4398 V8 31

02/93➝02/96 8 (E31) 840 i M 60 B 40 Petrol 3982 V8 29

04/90➝10/94 8 (E31) 850 i,Ci M 70 B 50 Petrol 4988 V12 21

01/01➝ 320 d M 47 TUD 20 Euro 4 Diesel 1995 4 12

01/76➝12/81 525 M 30 B 25 V Petrol 2495 6 26

01/88➝ 530 i M 30 B 30 M E Petrol 2988 6 28

01/73➝12/78 530i M 30 B 30 E Petrol 2988 6 27

01/76➝12/78 630 CSi M 30 B 30 E Petrol 2988 6 27

09/86➝ 730 i M 30 B 30 E Petrol 2988 6 27

01/86➝ 730 i M 30 B 30 M E Petrol 2988 6 28

01/86➝ 730 i L M 30 B 30 M E Petrol 2988 6 28

09/63➝07/66 1500-2000 1500 1.6 M 10 B 16 Petrol 1574 4 7

04/64➝04/68 1500-2000 1600 M 10 B 16 Petrol 1574 4 7

07/69➝09/71 1500-2000 1800 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

08/63➝09/69 1500-2000 1800 M 10 B 18 (38 PDSI) Petrol 1773 4 27

10/63➝04/68 1500-2000 1800 Ti M 10 B 18 Petrol 1773 4 27

10/63➝04/68 1500-2000 1800 Ti (TISA) M 10 B 18 Petrol 1773 4 27

01/70➝11/72 1500-2000 2000 1.8 M 10 B 18 Petrol 1766 4 27

10/67➝05/69 1600 GT Coupe 1.6 M 10 B 16 Petrol 1574 4 7

09/74➝03/76 2000-3.2 Coupe (E9) 2.5 CS M 30 B 25 (32/40) Petrol 2494 6 26

01/69➝04/71 2000-3.2 Coupe (E9) 2800 CS M 30 B 28 (35/40 INAT) Petrol 2788 6 26

01/74➝12/75 2000-3.2 Coupe (E9) 3.2 CSL M 30 B 32 Petrol 3153 6 27

10/68➝04/77 2500 M 30 B 25 (32/40) Petrol 2494 6 26

10/68➝04/77 2500 M 30 B 25 (35/40 INAT) Petrol 2494 6 26

10/68➝04/77 2500 M 30 B 25 (4A1) Petrol 2494 6 26

01/76➝12/81 2500 M 30 B 25 V Petrol 2495 6 26

02/75➝04/77 2500-3.3 (E3) 2.8 L M 30 B 28 (32/40 INAT) Petrol 2788 6 26

02/75➝04/77 2500-3.3 (E3) 2.8 L M 30 B 28 (4A1) Petrol 2788 6 26

10/68➝07/75 2500-3.3 (E3) 2800 M 30 B 28 (32/40 INAT) Petrol 2788 6 26

10/68➝07/75 2500-3.3 (E3) 2800 M 30 B 28 (35/40 INAT) Petrol 2788 6 26
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10/75➝04/77 2500-3.3 (E3) 3.2 Li M 30 B 32 Petrol 3205 6 27

10/04➝ X3 (E83) 2.0 d M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 12

09/07➝ X3 (E83) 2.0 d N 47 D 20 A Diesel 1995 4 12

07/05➝ X3 (E83) 2.0 i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

07/05➝ X3 (E83) 2.0 i N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

01/04➝ X3 (E83) 3.0 d M 54 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 12

01/04➝ X3 (E83) 3.0 d M57N2306D2 Euro 4 Diesel 2993 6 18

01/04➝ X3 (E83) 3.0 i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

05/01➝ X5 (E53) 3.0 d M 57 306 D1 Diesel 2926 6 11

12/03➝ X5 (E53) 3.0 d M 57 N 306 D4 Diesel 2993 6 18

05/00➝ X5 (E53) 3.0 i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

05/00➝ X5 (E53) 4.4 i M 62 B 44 Petrol 4398 V8 31

02/07➝ X5 (E70) 3.0 d M 57 306 D3 Diesel 2993 6 16

06/88➝06/91 Z1 2.5 M 20 B 25 Petrol 2494 6 8

10/95➝10/98 Z3 1.8 M 43 B 18 Petrol 1796 4 10

07/98➝01/03 Z3 1.9 M 43 B 19 Petrol 1895 4 24

10/95➝03/99 Z3 1.9 M 44 B 19 Petrol 1895 4 25

08/00➝01/03 Z3 2.2 M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

08/00➝01/03 Z3 2.2 M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

04/97➝06/00 Z3 2.8 M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

06/00➝01/03 Z3 3.0 M 54 B 30 Petrol 2979 6 15

07/97➝06/00 Z3 Coupe 2.8 M 52 B 28 Petrol 2793 6 13

04/05➝ Z4 (E85) 2.0 i N 46 B 20 Petrol 1995 4 23

04/05➝ Z4 (E85) 2.0 i N 46 B 20 A Petrol 1995 4 23

10/03➝ Z4 (E85) 2.2 i M 54 226 S1 Petrol 2171 6 5

10/03➝ Z4 (E85) 2.2 i M 54 B 22 Petrol 2171 6 5

02/03➝ Z4 (E85) 3.0 i M 54 B 30 Petrol 2979 6 15
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M 10 B 16 Petrol 1574 4 84.00 7

M 10 B 16 (38 PDSI) Petrol 1574 4 84.00 7

M 10 B 18 Petrol 1766 4 89.00 27

M 10 B 18 Petrol 1767 4 89.00 27

M 10 B 18 Petrol 1773 4 89.00 27

M 10 B 18 (32/32 DIDTA) Petrol 1766 4 89.00 27

M 10 B 18 (38 PDSI) Petrol 1773 4 89.00 27

M 10 B 18 Kat Petrol 1767 4 89.00 27

M 10 B 18 L-Jetronic Petrol 1766 4 89.00 27

M 20 B 20 Petrol 1991 6 80.00 1

M 20 B 20K Petrol 1990 6 80.00 1

M 20 B 20L Petrol 1991 6 80.00 1

M 20 B 20M Petrol 1991 6 80.00 1

M 20 B 23K Petrol 2316 6 80.00 1

M 20 B 23L Petrol 2316 6 80.00 1

M 20 B 25 Petrol 2494 6 84.00 8

M 20 B 25 (Kat) Petrol 2494 6 84.00 8

M 20 B 27 Petrol 2693 6 84.00 9

M 21 D 24 W Diesel 2443 6 80.00 2

M 21 D 24 WA Diesel 2443 6 80.00 2

M 30 B 25 Petrol 2494 6 86.00 26

M 30 B 25 (32/40) Petrol 2494 6 86.00 26

M 30 B 25 (35/40 INAT) Petrol 2494 6 86.00 26

M 30 B 25 (4A1) Petrol 2494 6 86.00 26

M 30 B 25 V Petrol 2495 6 86.00 26

M 30 B 28 Petrol 2788 6 86.00 26

M 30 B 28 (32/40 INAT) Petrol 2788 6 86.00 26

M 30 B 28 (35/40 INAT) Petrol 2788 6 86.00 26

M 30 B 28 (4A1) Petrol 2788 6 86.00 26

M 30 B 30 Petrol 2988 6 89.00 28

M 30 B 30 E Petrol 2988 6 89.00 27

M 30 B 30 M E Petrol 2988 6 89.00 28

M 30 B 32 Petrol 3153 6 89.00 27

M 30 B 32 Petrol 3205 6 89.00 27

M 30 B 32 Petrol 3210 6 89.00 27

M 30 B 35 Petrol 3430 6 92.00 30

M 30 B 35 Petrol 3453 6 93.40 32

M 40 B 16 Petrol 1596 4 84.00 8

M 40 B 16 (Kat) Petrol 1596 4 84.00 8

M 40 B 18 Petrol 1796 4 84.00 8

M 40 B 18 (Kat) Petrol 1796 4 84.00 8

M 41 D 18 Diesel 1665 4 80.00 3

M 42 B 18 Petrol 1796 4 84.00 10

M 43 B 16 Petrol 1596 4 84.00 10

M 43 B 18 Petrol 1796 4 84.00 10

M 43 B 19 Petrol 1895 4 85.00 24

M 44 B 19 Petrol 1895 4 85.00 25

M 47 204 D1 Diesel 1951 4 84.00 11

M 47 D 20 Diesel 1951 4 84.00 11

M 47 N 204 D4 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 12

M 47 N 204 D5 Diesel 1995 4 84.00 12

M 47 TUD 20 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 12

M 50 B (20 6 S1) Petrol 1991 6 80.00 4

M 50 B 20 TU Petrol 1991 6 80.00 4

M 50 B 25 Petrol 2494 6 84.00 13

M 50 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 84.00 14
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M 51 D 25 Diesel 2497 6 80.00 3

M 51 D 25 Diesel 2498 6 80.00 3

M 52 B 25 (Vanos) Petrol 2494 6 84.00 13

M 52 B 28 Petrol 2793 6 84.00 13

M 54 226 S1 Petrol 2171 6 80.00 5

M 54 B 22 Petrol 2171 6 80.00 5

M 54 B 30 Petrol 2979 6 84.00 15

M 54 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 84.00 12

M 57 306 D1 Diesel 2926 6 84.00 11

M 57 306 D3 Diesel 2993 6 84.00 16

M 57 D 25 Diesel 2497 6 80.00 6

M 57 D 30 Diesel 2926 6 84.00 11

M 57 N 306 D2 Euro 4 Diesel 2993 6 84.00 17

M 57 N 306 D4 Diesel 2993 6 84.00 18

M 60 B 30 Petrol 2997 V8 84.00 19

M 60 B 40 Petrol 3982 V8 89.00 29

M 62 B 35 Petrol 3498 V8 84.00 20

M 62 B 35 TU Petrol 3498 V8 84.00 20

M 62 B 44 Petrol 4398 V8 92.00 31

M 67 D 39 Diesel 3901 V8 84.00 11

M 70 B 50 Petrol 4988 V12 84.00 21

M57 TU D30 Diesel 2993 6 84.00 22

M57 TU2 D30 Euro 4 Diesel 2993 6 84.00 16

M57N2306D2 Euro 4 Diesel 2993 6 84.00 18

N 45 B 16 Petrol 1596 4 84.00 23

N 45 B 16 A Petrol 1596 4 84.00 23

N 46 B 20 Petrol 1995 4 84.00 23

N 46 B 20 A Petrol 1995 4 84.00 23

N 46 B 20 B Petrol 1995 4 84.00 23

N 46 B 20 C Petrol 1995 4 84.00 23

N 46 B 20 TU2 Petrol 1995 4 84.00 23

N 47 D 20 A Diesel 1995 4 84.00 12

N 57 306 D 2 Euro 4 Diesel 2993 6 84.00 18

N46NB20B Petrol 1995 4 84.00 23

N57N306D2 Diesel 2993 6 84.00 18

S 14 B 20 Petrol 1990 4 93.40 33

S 14 B 23 Petrol 2303 4 93.40 33

S 38 B 35 (Kat) Petrol 3453 6 93.40 33
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3 (E21) 320/6 09/77➝08/82 M 20 B 20 1
3 (E30) 320 i 12/85➝06/91 6cyl.
3 Convertible (E30) 320 i 04/86➝10/93 1991cc 90kW (122PS)
3 Estate (E30) 320 i 01/88➝12/91
5 (E12) 520/6 09/77➝05/81
5 (E28) 520 i 06/81➝12/87
5 (E34) 520 i 01/88➝08/91 TD5117

5 (E28) 520 i 06/81➝12/87 M 20 B 20K
6cyl.
1990cc 92-93kW (125-126PS)

TD5268

3 (E30) 320 i 09/82➝12/85 M 20 B 20L
6cyl.
1991cc 95kW (129PS)

TD5257

5 (E28) 520 i 08/85➝12/87 M 20 B 20M
6cyl.
1991cc 95kW (129PS)

TD5258

3 (E21) 323 i 01/78➝08/82 M 20 B 23K
6cyl.
2316cc 102-110kW (139-150PS)

TD438

3 (E30) 323 i 09/82➝08/83 M 20 B 23L
3 (E30) 323 i 09/83➝08/86 6cyl.

2316cc 102-110kW (139-150PS)
TD5259

08-131300-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-131305-00 0.25mm
08-131307-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R45870] 3.500 231 P STD

3 (E30) 324 d 09/85➝08/91 M 21 D 24 W 2
5 (E28) 524 d 03/86➝12/87 6cyl.

2443cc 63kW (86PS)
Diesel TD5165

3 (E30) 324 td 09/87➝08/91 M 21 D 24 WA
3 Estate (E30) 324 td 01/88➝06/93 6cyl.
5 (E28) 524 td 09/83➝12/87 2443cc 85kW (116PS)
5 (E34) 524 td 03/88➝09/95 Diesel Turbo TD443

08-133100-10 STD 80.00 2.500 008 CR P KV1
08-133105-10 0.25mm
08-133107-10 0.50mm 2.000 005 IFU P F12/F14

3.500 231 CR P STD
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3 (E36) 318 tds 01/95➝02/98 M 41 D 18 3
3 Compact (E36) 318 tds 01/95➝08/00 4cyl.
3 Touring (E36) 318 tds 01/95➝10/99 1665cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD452

3 (E36) 325 td 09/91➝02/98 M 51 D 25
5 (E34) 525 td 04/93➝09/95 6cyl.
5 (E39) 525 td 01/97➝06/03 2497cc 85kW (115PS)
5 Estate (E34) 525 td 03/93➝01/97 Diesel Turbo TD4229

3 (E36) 325 tds 05/93➝02/98 M 51 D 25
3 Touring (E36) 325 tds 01/95➝10/99 6cyl.
5 (E34) 525 tds 09/91➝09/95 2498cc 105kW (143PS)
5 (E39) 525 tds 01/96➝06/03 Diesel Turbo Intercooled
5 Estate (E34) 525 tds 12/91➝01/97
5 Touring (E39) 525 tds 03/97➝05/04
7 (E38) 725 tds 04/96➝11/01 TD5285

08-704500-00 STD 80.00 3.000 008 CR P KV1
08-704507-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R49900]

3.000 231 CR P STD

3 (E36) 320 i 09/90➝02/98 M 50 B (20 6 S1) 4
3 Coupe (E36) 320 i 03/92➝04/99 6cyl.
5 (E34) 520 i 24V 09/89➝09/95 1991cc 110kW (150PS)
5 Estate (E34) 520 i 11/91➝01/97 TD4227

3 (E36) 320 i 09/90➝02/98 M 50 B 20 TU
3 Convertible (E36) 320 i 12/93➝04/99 6cyl.
3 Coupe (E36) 320 i 03/92➝04/99 1991cc 110kW (150PS)
3 Touring (E36) 320 i 01/95➝10/99
5 (E34) 520 i 24V 09/89➝09/95
5 Estate (E34) 520 i 11/91➝01/97 TD21239

08-704900-00 STD 80.00 1.500 001 CR P KV1
➝05/1992

1.750 026 P STD

3.000 236 P STD

08-705000-00 STD 80.00 1.500 001 CR P KV1
08-705007-00 0.50mm
05/1992➝ 1.500 026 P STD

[R66470] 2.000 236 P KV1

3 (E46) 320 i 09/00➝02/05 M 54 226 S1 5
3 Convertible (E46) 320 Ci, 09/00➝ 6cyl.
3 Coupe (E46) 320 Ci 2171cc 125kW (170PS)
3 Touring (E46) 320 i 09/00➝02/05
5 (E60) 520i 07/03➝
5 Touring (E61) 520i 06/04➝
Z3 2.2 08/00➝01/03
Z4 (E85) 2.2 i 10/03➝ TD17522
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3 (E46) 320 i 09/00➝02/05 M 54 B 22
3 Convertible (E46) 320 Ci, 09/00➝ 6cyl.
3 Coupe (E46) 320 Ci 2171cc 125kW (170PS)
3 Touring (E46) 320 i 09/00➝02/05
5 (E39) 520 i 09/00➝06/03
5 (E60) 520i 07/03➝
5 Touring (E39) 520 i 09/00➝05/04
Z3 2.2 08/00➝01/03
Z4 (E85) 2.2 i 10/03➝ TD15969

08-422200-00 STD 80.00 1.200 001 CK ST

1.500 026 P GOE12

2.000 236 P GOE12

5 (E39) 525 d 02/00➝06/03 M 57 D 25 6
5 Touring (E39) 525 d 02/00➝05/04 6cyl.

2497cc 120kW (163PS)
Diesel Turbo Intercooled TD21233

08-134200-001 STD 80.00 2.500 001 CK P KV1

[R67690] 2.000 026 P IKA

3.000 231 CR P STD

08-135400-002 STD 80.00 3.000 008 CK P KV1

[R67700] 2.000 026 P IKA

3.000 231 NT STD

1 For Mahle OE piston 1 Für OE-Kolben von Mahle 1 Pour les pistones dʼorigine Mahle 1 Para pistones originales Mahle
2 For Nüral OE piston 2 Für OE-Kolben von Nüral 2 Pour les pistones dʼorigine Nüral 2 Para pistones originales Nüral

3 (E21) 315 03/81➝03/84 M 10 B 16 7
3 (E30) 315 09/82➝10/83 4cyl.

1574cc 55kW (75PS)
TD429

02 (E10) 1600 Ti 09/67➝11/69 M 10 B 16
3 (E21) 316 08/75➝08/80 4cyl.
1500-2000 1500 1.6 09/63➝07/66 1574cc 55-77kW (75-105PS)
1500-2000 1600 04/64➝04/68
1600 GT Coupe 1.6 10/67➝05/69 TD5170

02 (E10) 1502 1.6 01/75➝07/77 M 10 B 16 (38 PDSI)
02 (E10) 1600/2 12/67➝12/71 4cyl.
02 (E10) 1602 04/71➝07/75 1574cc 63kW (85PS)
02 Convertible (E10) 1600-2 12/67➝10/71
02 Touring (E6) 1600 05/71➝04/73 TD5169

08-128200-10 STD 84.00 1.750 001 IF CR P KV1
08-128205-10 0.25mm
08-128207-10 0.50mm 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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3 (E30) 325 i 09/83➝11/89 M 20 B 25 8
3 (E30) 325 i 12/86➝06/91 6cyl.
3 (E30) 325 i X 03/86➝12/87 2494cc 126kW (171PS)
3 Convertible (E30) 325 i 12/85➝12/87
3 Convertible (E30) 325 i 09/87➝10/93
3 Estate (E30) 325 i 07/87➝03/93
5 (E34) 525 i 01/88➝08/91
Z1 2.5 06/88➝06/91 TD439

3 (E30) 325 i X 12/86➝08/91 M 20 B 25 (Kat)
3 Estate (E30) 325 i X 06/88➝10/93 6cyl.

2494cc 125kW (170PS)
TD440

3 (E30) 316 i 07/88➝06/91 M 40 B 16
3 (E36) 316 i 09/90➝09/93 4cyl.
3 Estate (E30) 316 i 09/91➝06/94 1596cc 73kW (99PS)

TD5255

3 (E30) 316 i 09/87➝06/91 M 40 B 16 (Kat)
3 (E36) 316 i 09/90➝09/93 4cyl.
3 Estate (E30) 316 i 09/91➝06/94 1596cc 73kW (99PS)

TD4223

3 (E30) 318 i 09/87➝06/91 M 40 B 18
3 (E36) 318 i 12/90➝10/93 4cyl.
3 Convertible (E30) 318 i 09/90➝10/93 1796cc 83kW (113PS)
3 Estate (E30) 318 i 09/87➝06/91
3 Estate (E30) 318 i 04/89➝06/94
5 (E34) 518 i 08/89➝09/95
5 Estate (E34) 518 i 03/93➝09/94 TD4224

M 40 B 18 (Kat)
4cyl.
1796cc 83kW (113PS)

TD5256

08-106500-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-106507-00 0.50mm

1.750 026 P STD

3.000 236 P STD

08-702600-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P F12/F14
08-702605-00 0.25mm
08-702607-00 0.50mm 1.750 026 P STD

[R66480] 3.000 712 CR ST

3 (E30) 325 e 2.7 10/83➝12/88 M 20 B 27 9
3 (E30) 325 e 2.7 01/85➝08/87 6cyl.
5 (E28) 525 e 2.7 09/81➝12/87 2693cc 90-95kW (122-129PS)
5 (E28) 525 e 2.7 05/83➝12/87
5 (E28) 525 e 2.7 12/84➝12/87 TD5269

08-133200-10 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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3 (E30) 318 is 09/89➝08/91 M 42 B 18 10
3 (E36) 318 is 03/93➝09/97 4cyl.
3 Compact (E36) 318 ti 11/94➝08/95 1796cc 103kW (140PS)
3 Coupe (E36) 318 is 03/92➝10/95 TD454

3 (E36) 316 i 07/93➝02/98 M 43 B 16
3 (E46) 316 i 04/00➝02/05 4cyl.
3 Compact (E36) 316 i 03/94➝08/00 1596cc 75kW (102PS)
3 Coupe (E36) 316 i 09/93➝04/99
3 Touring (E36) 316 i 01/96➝10/99 TD455

3 (E36) 318 i 10/93➝02/98 M 43 B 18
3 Convertible (E36) 318 i 01/94➝04/99 4cyl.
3 Touring (E36) 318 i 07/95➝10/99 1796cc 85kW (116PS)
5 (E34) 518 i 08/89➝09/95
5 Estate (E34) 518 g 11/95➝06/96
5 Estate (E34) 518 i 09/94➝01/97
Z3 1.8 10/95➝10/98 TD456

08-704200-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-704207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R66490]

2.000 712 CR ST

3 (E46) 318 d 09/01➝03/03 M 47 204 D1 11
3 (E46) 320 d 04/98➝09/01 4cyl.
3 Compact (E46) 2.0 TD 10/01➝12/02 1951cc 85-100kW (116-136PS)
3 Touring (E46) 318 d 03/02➝02/05 Diesel Turbo Intercooled
3 Touring (E46) 320 d 03/00➝09/01
5 (E39) 520 d 02/00➝06/03
5 Touring (E39) 520 d 02/00➝09/03 TD18305

3 (E46) 318 d 09/01➝03/03 M 47 D 20
3 (E46) 320 d 04/98➝09/01 4cyl.
3 Touring (E46) 318 d 03/02➝02/05 1951cc 100kW (136PS)
3 Touring (E46) 320 d 03/00➝09/01 Diesel Turbo Intercooled
5 (E39) 520 d 02/00➝06/03
5 Touring (E39) 520 d 02/00➝09/03 TD9521

7 (E38) 730 d 04/00➝11/01 M 57 306 D1
X5 (E53) 3.0 d 05/01➝ 6cyl.

2926cc 135-142kW (184-193PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18441

3 (E46) 330 d 10/99➝02/05 M 57 D 30
3 (E46) 330 xd 06/00➝02/05 6cyl.
3 Touring (E46) 330 d 10/99➝02/05 2926cc 135kW (184PS)
3 Touring (E46) 330 xd 06/00➝02/05 Diesel Turbo Intercooled
5 (E39) 530 d 09/00➝06/03
5 (E39) 530 d 08/98➝09/00
5 Touring (E39) 530 d 09/00➝05/04
5 Touring (E39) 530 d 08/98➝09/00
7 (E38) 730 d 08/98➝04/00 TD12288

BMW

»

104

10

11

100-116 BMW_Proof 13/08/2010 11:16 Page 104



7 (E38) 740 d 05/99➝11/01 M 67 D 39
V8cyl.
3901cc 180kW (245PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16525

08-114400-00 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1
08-114405-00 0.25mm

2.000 026 P STD
[R60220]

3.000 231 CR P STD

08-114400-10 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1
01/2001➝

2.000 026 P STD

3.000 231 NT ST

1 (E81, E87) 118d,1 (E81, E87) 120d 09/04➝ M 47 N 204 D4 Euro 4 12
3 (E46) 318 d 03/03➝02/05 4cyl.
3 (E46) 320 d 09/01➝02/05 1995cc 85-120kW (116-163PS)
3 (E90) 318d 09/05➝ Diesel Turbo Intercooled
3 (E90) 320d 01/05➝
3 (E90) 320d 09/05➝
3 Compact (E46) 318 td 03/03➝02/05
3 Compact (E46) 320 td 09/01➝02/05
3 Convertible (E46) 320 Cd 02/05➝
3 Coupe (E46) 320 Cd 11/03➝
3 Touring (E46) 318 d 03/03➝02/05
3 Touring (E46) 320 d 09/01➝02/05
3 Touring (E91) 318d, 09/05➝
3 Touring (E91) 320d,5 (E60) 520d
5 (E60) 520d 09/07➝
5 Touring (E61) 520d 09/05➝
X3 (E83) 2.0 d 10/04➝ TD17523

3 Touring (E91) 320d 09/05➝ M 47 N 204 D5
5 (E60) 520d,5 Touring (E61) 520d 07/05➝ 4cyl.

1995cc 120kW (163PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18171

320 d 01/01➝ M 47 TUD 20 Euro 4
4cyl.
1995cc

Diesel Turbo Intercooled FM19230

X3 (E83) 3.0 d 01/04➝ M 54 N 306 D2 Euro 4
6cyl.
2993cc 150kW (204PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18308

BMW
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1 (E81, E87) 118d 04/07➝ N 47 D 20 A
1 (E81, E87) 120d 09/04➝ 4cyl.
1 (E81, E87) 120d 03/07➝ 1995cc 120-85kW (163-116PS)
1 Convertible (E88) 120d 03/08➝ Diesel Turbo Intercooled
1 Coupe (E82) 120d 10/07➝
3 (E90) 318d 09/05➝
3 (E90) 320d 09/07➝
3 Convertible (E93) 320d, 03/07➝
3 Coupe (E92) 320d,3 Coupe (E92) 320xd
3 Touring (E91) 318d 09/07➝
3 Touring (E91) 320d 09/05➝
3 Touring (E91) 320d, 09/07➝
3 Touring (E91) 320xd
5 (E60) 520d 07/05➝
5 (E60) 520d 09/07➝
5 Touring (E61) 520d 07/05➝
5 Touring (E61) 520d,X3 (E83) 2.0 d 09/07➝ TD19922

08-114400-40 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1
08-114405-40 0.25mm

2.000 026 P STD

2.000 231 CK P KV1

3 (E36) 325 i 09/90➝09/95 M 50 B 25 13
3 Convertible (E36) 325 i 03/93➝03/95 6cyl.
3 Coupe (E36) 325 i 03/92➝04/99 2494cc 141kW (192PS)
5 (E34) 525 i 24V 09/89➝09/95
5 Estate (E34) 525 i 11/91➝01/97
5 Estate (E34) 525 i X 02/92➝01/97 TD4228

3 (E36) 323 i 2.5 03/95➝02/98 M 52 B 25 (Vanos)
3 (E46) 323 i 03/98➝09/00 6cyl.
3 Compact (E36) 323 ti 08/97➝08/00 2494cc 125-141kW (170-192PS)
3 Convertible (E36) 323 i 2.5 06/95➝04/99
3 Convertible (E46) 323 Ci 04/00➝09/00
3 Coupe (E36) 323 i 2.5 03/95➝04/99
3 Coupe (E46) 323 Ci 04/99➝09/00
3 Touring (E36) 323 i 2.5 09/95➝10/99
5 (E34) 525 i 24V 09/89➝09/95
5 (E34) 525 i X 24V 10/91➝09/95
5 (E39) 523 i 11/95➝09/00
5 Estate (E34) 525 i X 02/92➝01/97
5 Touring (E39) 523 i 01/97➝09/00 TD4230

BMW

ƒ

»

106

13

100-116 BMW_Proof 13/08/2010 11:16 Page 106



3 (E36) 328 i 01/95➝02/98 M 52 B 28
3 (E46) 328 i 02/98➝06/00 6cyl.
3 Convertible (E36) 328 i 03/95➝04/99 2793cc 142kW (193PS)
3 Coupe (E36) 328 i 01/95➝04/99
3 Coupe (E46) 328 Ci 04/99➝06/00
3 Touring (E36) 328 i 01/95➝10/99
3 Touring (E46) 328 i 10/99➝06/00
5 (E39) 528 i 11/95➝09/00
5 Touring (E39) 528 i 01/97➝09/00
7 (E38) 728 i,iL 08/95➝11/01
Z3 2.8 04/97➝06/00
Z3 Coupe 2.8 07/97➝06/00 TD4231

08-705100-00 STD 84.00 1.500 001 CK P KV1
08-705107-00 0.50mm

1.500 026 P GOE12
[R66500]

2.000 712 CR ST

3 (E36) 325 i 09/90➝09/95 M 50 B 25 (Vanos) 14
3 Coupe (E36) 325 i 03/92➝04/99 6cyl.

2494cc 141kW (192PS)
TD18476

08-705200-00 STD 84.00 1.500 001 P PS KV1
08-705207-00 0.50mm

1.500 026 P STD

2.000 712 CR KV1 ST

3 (E46) 330 i,3 Touring (E46) 330 i 06/00➝02/05 M 54 B 30 15
5 (E39) 530 i 09/00➝06/03 6cyl.
5 (E60) 530i 07/03➝ 2979cc 170kW (231PS)
5 Touring (E39) 530 i 09/00➝05/04
5 Touring (E61) 530i 06/04➝
7 (E65, E66) 730 i,Li 03/03➝
X3 (E83) 3.0 i 01/04➝
X5 (E53) 3.0 i 05/00➝
Z3 3.0 06/00➝01/03
Z4 (E85) 3.0 i 02/03➝ TD21235

08-425300-00 STD 84.00 1.200 001 NT ST

1.500 026 P GOE12

2.000 236 P KV1

BMW
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3 (E90) 325d 09/06➝ M 57 306 D3 16
3 (E90) 330d,3 (E90) 330xd 09/05➝ 6cyl.
3 Coupe (E92) 330d,3 Coupe (E92) 330xd, 09/06➝ 2993cc 170kW (231PS)
3 Touring (E91) 325d Diesel Turbo Intercooled
3 Touring (E91) 330d, 09/05➝
3 Touring (E91) 330xd
5 (E60) 525d,5 (E60) 525xd 01/07➝
5 (E60) 530d 07/03➝
5 (E60) 530d 01/07➝
5 (E60) 530xd 07/05➝
5 (E60) 530xd 01/07➝
5 Touring (E61) 530d 07/05➝
5 Touring (E61) 530d 01/07➝
5 Touring (E61) 530xd 07/05➝
5 Touring (E61) 530xd 01/07➝
7 (E65, E66) 730 Ld 07/05➝
X5 (E70) 3.0 d 02/07➝ TD18985

3 (E90) 330d,3 (E90) 330xd 09/05➝ M57 TU2 D30 Euro 4
3 Convertible (E93) 325d, 03/07➝ 6cyl.
3 Convertible (E93) 330d, 2993cc 145-173kW (197-235PS)
3 Coupe (E92) 325d Diesel Turbo Intercooled
3 Coupe (E92) 330d,3 Coupe (E92) 330xd, 09/06➝
3 Touring (E91) 325d
3 Touring (E91) 330xd 09/05➝ TD20843

08-421800-0012STD 84.00 2.500 001 GDC P KV1

2.000 023 P F12/F14

2.000 231 CR P KV1

1 For Mahle OE piston 1 Für OE-Kolben von Mahle 1 Pour les pistones dʼorigine Mahle 1 Para pistones originales Mahle
2 TU2 2 TU2 2 TU2 2 TU2

3 (E46) 330 d,3 (E46) 330 xd 03/03➝02/05 M 57 N 306 D2 Euro 4 17
3 Convertible (E46) 330 Cd 08/05➝ 6cyl.
3 Coupe (E46) 330 Cd 03/03➝ 2993cc 150kW (204PS)
3 Touring (E46) 330 d, 03/03➝02/05 Diesel Turbo Intercooled
3 Touring (E46) 330 xd TD17525

08-114400-40 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1
08-114405-40 0.25mm

2.000 026 P STD

2.000 231 CK P KV1

08-114400-551 STD 84.00 2.500 001 CK P KV1

2.000 026 P STD

3.000 231 CR P GOE12

1 For Mahle OE piston 1 Für OE-Kolben von Mahle 1 Pour les pistones dʼorigine Mahle 1 Para pistones originales Mahle

BMW
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X5 (E53) 3.0 d 12/03➝ M 57 N 306 D4 18
6cyl.
2993cc 160kW (218PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18306

X3 (E83) 3.0 d 01/04➝ M57N2306D2 Euro 4
6cyl.
2993cc 160kW (218PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20589

5 (E60) 530d 07/03➝ N 57 306 D 2 Euro 4
5 Touring (E61) 530d 06/04➝ 6cyl.
7 (E65, E66) 730 d 10/02➝ 2993cc 160kW (218PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18307

7 (E65, E66) 730 Ld 07/05➝ N57N306D2
6cyl.
2993cc 170kW (231PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20592

08-114400-40 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1
08-114405-40 0.25mm

2.000 026 P STD

2.000 231 CK P KV1

08-421800-0012STD 84.00 2.500 001 GDC P KV1

2.000 023 P F12/F14

2.000 231 CR P KV1

1 For Mahle OE piston 1 Für OE-Kolben von Mahle 1 Pour les pistones dʼorigine Mahle 1 Para pistones originales Mahle
2 TU2 2 TU2 2 TU2 2 TU2

5 (E34) 530 i V8 09/92➝09/95 M 60 B 30 19
5 Estate (E34) 530 i V8 09/92➝01/97 V8cyl.
7 (E32) 730 i,iL V8 04/92➝09/94 2997cc 160kW (218PS)
7 (E38) 730 i,iL 10/94➝11/01 TD4232

08-704800-00 STD 84.00 1.500 001 P F12/F14

1.500 026 P STD

3.000 236 P STD

BMW
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5 (E39) 535 i 04/96➝03/99 M 62 B 35 20
7 (E38) 735 i,iL 01/96➝11/01 V8cyl.

3498cc 173kW (235PS)
TD21243

5 (E39) 535 i 04/99➝06/03 M 62 B 35 TU
V8cyl.
3498cc 175-180kW (238-245PS)

TD21244

08-109900-00 STD 84.00 1.500 001 P F12/F14
04/1996➝09/1998

1.500 026 STD

2.000 712 CR ST

08-110700-00 STD 84.00 1.500 001 NT ST
09/1998➝

1.500 026 P STD

2.000 712 CR ST

7 (E32) 750 i,iL V12 09/87➝09/94 M 70 B 50 21
8 (E31) 850 i,Ci 04/90➝10/94 V12cyl.

4988cc 220kW (300PS)
TD4236

08-702800-00 STD 84.00 1.750 001 IF CR P KV1

1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD

08-704700-00 STD 84.00 1.500 001 CR P KV1

1.500 026 P STD

3.000 712 CR ST

3 (E46) 330 d 10/99➝02/05 M57 TU D30 22
3 Convertible (E46) 330 Cd 08/05➝ 6cyl.
3 Coupe (E46) 330 Cd 03/03➝ 2993cc 150-200kW (204-272PS)
3 Touring (E46) 330 d 10/99➝02/05 Diesel Turbo Intercooled
5 (E39) 530 d,5 Touring (E39) 530 d 08/98➝09/00 TD20763

08-114400-501 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1

2.000 026 P STD

3.000 231 CR P GOE12

08-114400-552 STD 84.00 2.500 001 CK P KV1

2.000 026 P STD

3.000 231 CR P GOE12

1 For Nüral OE piston 1 Für OE-Kolben von Nüral 1 Pour les pistones dʼorigine Nüral 1 Para pistones originales Nüral
2 For Mahle OE piston 2 Für OE-Kolben von Mahle 2 Pour les pistones dʼorigine Mahle 2 Para pistones originales Mahle

BMW
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1 (E81, E87) 116i 09/04➝ N 45 B 16 23
3 (E46) 316 i 06/02➝02/05 4cyl.
3 (E90) 316i 02/06➝ 1596cc 85kW (115PS)
3 Touring (E46) 316 i 06/02➝02/05 TD21404

1 (E81, E87) 116i 09/04➝ N 45 B 16 A
3 (E46) 316 i 06/02➝02/05 4cyl.
3 (E90) 316i 02/06➝ 1596cc 85kW (115PS)
3 Coupe (E46) 316 Ci 06/02➝
3 Touring (E46) 316 i 06/02➝02/05 TD18358

1 (E81, E87) 118i,1 (E81, E87) 120i 09/04➝ N 46 B 20
3 (E46) 318 i 09/01➝02/05 4cyl.
3 (E90) 318i 09/05➝03/07 1995cc 95-110kW (129-150PS)
3 (E90) 320i 01/05➝03/07
3 Convertible (E46) 318 Ci 09/01➝
3 Convertible (E93) 320i 03/07➝08/07
3 Coupe (E46) 318 Ci 09/01➝
3 Touring (E46) 318 i 09/01➝02/05
3 Touring (E91) 318i 01/06➝
3 Touring (E91) 320i 09/05➝
X3 (E83) 2.0 i 07/05➝
Z4 (E85) 2.0 i 04/05➝ TD21406

3 (E46) 318 i 09/01➝02/05 N 46 B 20 A
3 (E90) 320i 01/05➝03/07 4cyl.
3 Compact (E46) 318 ti 09/01➝02/05 1995cc 110kW (150PS)
3 Coupe (E46) 318 Ci 03/05➝
3 Coupe (E92) 320i 11/06➝06/07
3 Touring (E46) 318 i 09/01➝02/05
3 Touring (E91) 320i 09/05➝
X3 (E83) 2.0 i 07/05➝
Z4 (E85) 2.0 i 04/05➝ TD18167

3 (E90) 318i 09/05➝03/07 N 46 B 20 B
3 Convertible (E46) 318 Ci 02/05➝ 4cyl.
3 Convertible (E93) 320i 03/07➝ 1995cc 95kW (129PS)
3 Touring (E91) 318i 01/06➝ TD18945

3 (E90) 320i 01/05➝03/07 N 46 B 20 C
3 Touring (E91) 320i 09/05➝ 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
TD18168

3 (E90) 318i,3 Touring (E91) 318i 09/07➝ N 46 B 20 TU2
4cyl.
1995cc 100-115kW (136-156PS)

TD21407

3 Convertible (E93) 320i 03/07➝08/07 N46NB20B
3 Coupe (E92) 320i 11/06➝06/07 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
TD20962

08-425700-00 STD 84.00 1.200 001 NT ST
11/2005➝

1.500 026 P GOE12

2.000 712 NT ST
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3 (E46) 318 i 02/98➝09/01 M 43 B 19 24
3 Coupe (E46) 318 Ci 11/99➝09/01 4cyl.
3 Touring (E46) 318 i 10/99➝09/01 1895cc 87kW (118PS)
Z3 1.9 07/98➝01/03 TD13608

08-142200-00 STD 85.00 1.200 001 CK ST

1.500 026 P GOE12

2.000 712 CR ST

3 (E36) 318 is 09/95➝02/98 M 44 B 19 25
3 Compact (E36) 318 ti 07/95➝08/00 4cyl.
3 Coupe (E36) 318 is 09/95➝04/99 1895cc 103kW (140PS)
Z3 1.9 10/95➝03/99 TD4226

08-137200-00 STD 85.00 1.200 001 NT ST

1.500 026 P GOE12

2.000 712 CR ST

5 (E28) 525 i 06/81➝12/87 M 30 B 25 26
6cyl.
2494cc 110kW (150PS)

TD5271

2500 10/68➝04/77 M 30 B 25 (32/40)
5 (E12) 525 08/73➝10/76 6cyl.
2000-3.2 Coupe (E9) 2.5 CS 09/74➝03/76 2494cc 107-110kW (145-150PS)

TD5204

2500 10/68➝04/77 M 30 B 25 (35/40 INAT)
6cyl.
2494cc 110kW (150PS)

TD5231

2500 10/68➝04/77 M 30 B 25 (4A1)
5 (E12) 525 08/76➝05/81 6cyl.

2494cc 110kW (150PS)
TD5229

2.5 CS,525,2500 01/76➝12/81 M 30 B 25 V
6cyl.
2495cc 107kW (145PS)

FM7042

5 (E12) 528 i 04/77➝05/81 M 30 B 28
5 (E28) 528 i 06/81➝12/87 6cyl.
6 (E24) 628 CSi 09/79➝08/87 2788cc 135kW (184PS)
7 (E23) 728 i 07/78➝08/86 TD5218

5 (E12) 528 01/75➝08/77 M 30 B 28 (32/40 INAT)
2500-3.3 (E3) 2.8 L 02/75➝04/77 6cyl.
2500-3.3 (E3) 2800 10/68➝07/75 2788cc 121kW (165PS)

TD5215

2000-3.2 Coupe (E9) 2800 CS 01/69➝04/71 M 30 B 28 (35/40 INAT)
2500-3.3 (E3) 2800 10/68➝07/75 6cyl.

2788cc 125kW (170PS)
TD5232

BMW
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5 (E12) 528 01/75➝08/77 M 30 B 28 (4A1)
7 (E23) 728 05/77➝08/79 6cyl.
2500-3.3 (E3) 2.8 L 02/75➝04/77 2788cc 125kW (170PS)

TD5205

08-129500-00 STD 86.00 1.750 001 IF CR P KV1
08-129505-00 0.25mm
08-129507-00 0.50mm 2.000 026 P STD

4.000 231 P STD

3 (E30) 316 (Ecotronic) 09/83➝12/90 M 10 B 18 27
4cyl.
1766cc 66kW (90PS)

TD433

3 (E21) 318 i 11/79➝08/82 M 10 B 18
3 (E30) 318 i 09/82➝08/87 4cyl.
5 (E12) 518i 08/79➝08/81 1767cc 75-77kW (102-105PS)
5 (E28) 518i 09/81➝08/84 TD434

3 (E21) 316 09/80➝08/82 M 10 B 18
3 (E30) 316 09/82➝12/87 4cyl.
5 (E12) 518 07/74➝05/81 1766cc 66kW (90PS)
5 (E28) 518 06/81➝08/84 Carburettor TD5119

02 (E10) 1802,02 Touring (E6) 1802 05/71➝07/75 M 10 B 18
5 (E12) 518 07/74➝05/81 4cyl.
1500-2000 1800 07/69➝09/71 1766cc 66kW (89PS)
1500-2000 2000 1.8 01/70➝11/72 TD5174

1500-2000 1800 Ti, 10/63➝04/68 M 10 B 18
1500-2000 1800 Ti (TISA) 4cyl.

1773cc 66-96kW (90-131PS)
TD5200

3 (E21) 318 08/75➝08/80 M 10 B 18 (32/32 DIDTA)
5 (E12) 518 07/74➝05/81 4cyl.

1766cc 66-72kW (90-98PS)
TD5227

1500-2000 1800 08/63➝09/69 M 10 B 18 (38 PDSI)
4cyl.
1773cc 66-96kW (90-131PS)

TD5173

3 (E30) 316 i 08/87➝08/88 M 10 B 18 Kat
3 (E30) 318 i 12/84➝08/88 4cyl.

1767cc 75kW (102PS)
TD5177

3 (E30) 318 i 12/84➝08/88 M 10 B 18 L-Jetronic
5 (E28) 518 i 09/83➝12/87 4cyl.

1766cc 75-77kW (102-105PS)
TD5176

530i 01/73➝12/78 M 30 B 30 E
630 CSi 01/76➝12/78 6cyl.
730 i 09/86➝ 2988cc

Injection FM6600

BMW
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2000-3.2 Coupe (E9) 3.2 CSL 01/74➝12/75 M 30 B 32
6cyl.
3153cc 152kW (206PS)

TD5208

6 (E24) 633 CSi 04/76➝09/78 M 30 B 32
2500-3.3 (E3) 3.2 Li 10/75➝04/77 6cyl.

3205cc 147-152kW (200-207PS)
TD5211

6 (E24) 633 CSi 09/78➝08/84 M 30 B 32
6cyl.
3210cc 145kW (197PS)
Turbo TD5244

08-132900-00 STD 89.00 1.750 001 IF CR P KV1
08-132905-00 0.25mm
08-132907-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R45900] 4.000 231 CR P STD

5 (E34) 530 i 01/88➝08/91 M 30 B 30 28
7 (E32) 730 i,iL 12/86➝09/94 6cyl.

2988cc 145kW (197PS)
TD5276

530 i 01/88➝ M 30 B 30 M E
730 i,730 i L 01/86➝ 6cyl.

2988cc 145kW (197PS)
Injection FM7045

08-700200-00 STD 89.00 1.500 001 IF CR P KV1

2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST

5 (E34) 540 i V8 09/92➝09/95 M 60 B 40 29
5 Estate (E34) 540 i 09/93➝01/97 V8cyl.
7 (E32) 740 i,iL V8 04/92➝09/94 3982cc 210kW (286PS)
7 (E38) 740 i,iL 10/94➝11/01
8 (E31) 840 i 02/93➝02/96 TD4233

08-127300-00 STD 89.00 1.500 001 P F12/F14

1.500 026 P GOE12

2.000 712 ST

BMW
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5 (E28) 535 i, M 535 i 01/85➝12/87 M 30 B 35 30
5 (E34) 535 i 01/88➝09/95 6cyl.
6 (E24) 635 CSi 04/85➝09/90 3430cc 185kW (252PS)
6 (E24) 635 CSi 08/87➝05/89
7 (E23) 745 i 05/83➝08/86
7 (E32) 735 i,iL 09/86➝09/92 TD4221

5 (E28) 535 i, M 535 i 01/85➝12/87 M 30 B 35
7 (E23) 735 i 04/85➝08/86 6cyl.

3430cc 155kW (211PS)
TD5247

5 (E28) 535 i, M 535 i 01/85➝12/87 M 30 B 35
7 (E23) 735 i 04/85➝08/86 6cyl.

3430cc 141-162kW (192-220PS)
TD5272

7 (E32) 735 i,iL 09/86➝12/87 M 30 B 35
6cyl.
3430cc 162kW (220PS)

TD5278

08-133900-00 STD 92.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-133907-00 0.50mm
05/1982➝ 2.000 026 P STD

3.500 231 CR P STD

5 (E39) 540 i 04/96➝06/03 M 62 B 44 32
5 Touring (E39) 540 i 01/97➝05/04 V8cyl.
7 (E38) 740 i,iL 01/96➝11/01 4398cc 210/255kW (286/347PS)
8 (E31) 840 Ci 01/96➝12/99
X5 (E53) 4.4 i 05/00➝ TD4235

08-109600-00 STD 92.00 1.500 001 F12/F14

1.500 026 P STD

2.000 712 ST

5 (E12) M 535 i 06/80➝08/81 M 30 B 35 33
6 (E24) 635 CSi 06/78➝08/88 6cyl.
7 (E23) 735 i 09/79➝08/86 3453cc 160kW (218PS)

TD447

6 (E24) 635 CSi 06/78➝08/88 M 30 B 35
6cyl.
3453cc 160kW (218PS)

TD5245

08-133300-10 STD 93.40 1.750 001 IF MOL P KV1
07/1978➝05/1981

2.500 026 MO P IKA

4.000 231 CR P STD

08-700100-00 STD 93.40 1.500 001 IF CR P KV1
07/1978➝05/1981

2.000 026 STD

3.500 712 CR ST

BMW
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3 (E30) 320 is 05/88➝12/90 S 14 B 20 34
4cyl.
1990cc 141kW (192PS)

TD18440

3 (E30) M3 2.3 02/87➝05/89 S 14 B 23
4cyl.
2303cc 147kW (200PS)

TD470

3 (E30) M3 2.3 07/86➝06/91 S 14 B 23
3 (E30) M3 2.3 06/89➝06/91 4cyl.
3 Convertible (E30) M3 2.3 06/88➝06/91 2303cc 143-162kW (195-220PS)

TD4238

6 (E24) M 635 CSi 10/86➝10/88 S 38 B 35 (Kat)
6cyl.
3453cc 191kW (260PS)

TD5250

08-704400-00 STD 93.40 1.500 001 IF MOL P KV1

1.500 026 P IKA

3.000 231 CR P STD

BMW
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01/69➝12/78 R60/5 Petrol 599 2 1

01/69➝12/78 R60/6 Petrol 599 2 1

01/69➝12/78 R60/7 Petrol 599 2 1

01/69➝12/78 R60T/C Petrol 599 2 1

01/69➝ R65 Petrol 650 2 2

08/80➝ R65LS Petrol 650 2 2

08/80➝ R65T Petrol 650 2 2

01/69➝12/77 R75/5 Petrol 746 2 3

01/69➝12/77 R75/6 Petrol 746 2 3

01/69➝12/77 R75/7 Petrol 746 2 3

01/69➝12/77 R75C Petrol 746 2 3

01/69➝12/77 R75T Petrol 746 2 3

01/77➝ R80 R246 Boxer Petrol 797 2 4

01/92➝ R80 GS R246 Boxer Petrol 797 2 4

01/92➝ R80 R R246 Boxer Petrol 797 2 4

01/92➝ R80 RT R246 Boxer Petrol 797 2 4

01/77➝ R80C R246 Boxer Petrol 797 2 4

01/77➝ R80T R246 Boxer Petrol 797 2 4

01/73➝12/80 R90/6 900 Petrol 898 2 5

01/73➝12/80 R90S 900 Petrol 898 2 5

01/76➝12/85 R100RS R246 Boxer Petrol 980 2 6

01/76➝12/85 R100RT R246 Boxer Petrol 980 2 6

01/76➝12/85 R100S R246 Boxer Petrol 980 2 6

01/76➝12/85 R100T R246 Boxer Petrol 980 2 6

Petrol 599 2 73.50 1

Petrol 650 2 82.00 2

Petrol 746 2 82.00 3

900 Petrol 898 2 90.00 5

R246 Boxer Petrol 797 2 84.80 4

R246 Boxer Petrol 980 2 94.00 6
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R60/5,R60/6,R60/7,R60T/C 01/69➝12/78 1
2cyl.
599cc 29kW (40PS)

FM5824

08-700000-00 STD 73.50 1.750 001 IF CR P KV1

2.000 023 P STD

4.000 032 P STD

R65 01/69➝ 2
R65LS,R65T 08/80➝ 2cyl.

650cc 33kW (44PS)
FM5825

08-700300-00 STD 82.00 1.750 001 IF P IKA
08/1980➝

2.000 023 P STD

4.000 032 P STD

08-700400-00 STD 82.00 1.750 001 IF CR KV1
01/1969➝07/1980

2.000 023 P STD

4.000 032 P STD

R75/5,R75/6,R75/7,R75C,R75T 01/69➝12/77 3
2cyl.
746cc 37-44kW (50-60PS)

FM5827

08-700400-00 STD 82.00 1.750 001 IF CR KV1

2.000 023 P STD

4.000 032 P STD

R80R 01/91➝ R246 Boxer 4
R80 01/77➝ 2cyl.
R80 GS,R80 RT 01/92➝ 797cc 37-40kW (50-55PS)
R80C,R80T 01/77➝ FM5829

08-701100-00 STD 84.80 1.750 001 IF CR P KV1
➝12/1981

2.000 026 P STD

4.000 032 P STD

08-701200-00 STD 84.80 1.750 006 IF P IKA
01/1981➝

2.000 026 P STD

4.000 232 P STD
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R90/6,R90S 01/73➝12/80 900 5
2cyl.
898cc 44-50kW (60-68PS)

FM5830

08-700800-00 STD 90.00 1.750 001 IF CR P KV1

2.000 023 P STD

4.000 230 P STD

R100RS,R100RT,R100S,R100T 01/76➝12/85 R246 Boxer 6
2cyl.
980cc 44-51kW (60-69PS)

FM5831

08-700900-00 STD 94.00 1.750 001 IF CR P KV1
08-700905-00 0.25mm
01/1979➝01/1981 2.000 026 P STD

4.000 230 P STD

08-701000-00 STD 94.00 1.750 006 P IKA
01/1981➝

2.000 026 P STD

4.000 232 P STD
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10/86➝09/92 Cherokee 2.1 D 4x4 J8S Diesel 2068 4 1

06/89➝03/92 Cherokee 2.1 TD J8S Diesel 2068 4 1

01/95➝ Cherokee 2.5 TD HR 492 HTI Diesel 2500 4 5

10/86➝09/90 Comanche 2.1 D J8S Diesel 2068 4 1

10/86➝09/92 Jeep Cherokee 2.1D J8S Diesel 2068 4 1

01/90➝12/96 Le Baron Convertible 3.0 i V6 6G72 Petrol 2972 V6 2

09/89➝12/95 Saratoga 3.0 6G72 Petrol 2972 V6 2

08/05➝ Voyager 2.5 CRD R 425 Diesel 2499 4 3

09/91➝ Voyager 2.5 TD HR 492 HTI Diesel 2500 4 5

01/92➝09/95 Voyager 2.5 TD M00 (HR 425 CL) Diesel 2499 4 5

08/84➝09/95 Voyager 3.0 i 6G72 Petrol 2972 V6 2

02/00➝ Voyager III 2.5 CRD TD RG Diesel 2499 4 4

01/95➝ Voyager LE HR 492 HTI Diesel 2500 4 5

01/95➝03/01 Voyager Mk II 2.5 TD VM425HR (M51) Diesel 2500 4 5

01/95➝03/01 Voyager Mk II 2.5 TD VM425HS (M52) Diesel 2500 4 5

10/95➝03/01 Voyager Mk II 2.5 TDiC AWD ENC Diesel 2499 4 4

08/05➝ Voyager Mk III 2.5 CRD EDK Diesel 2499 4 3

02/00➝ Voyager Mk III 2.5 CRD ENC Diesel 2499 4 4

02/00➝ Voyager Mk III 2.5 CRD VM425HR (M51) Diesel 2500 4 5

02/00➝ Voyager Mk III 2.5 CRD VM425HS (M52) Diesel 2500 4 5

01/95➝ Voyager SE HR 492 HTI Diesel 2500 4 5

6G72 Petrol 2972 V6 91.10 2

EDK Diesel 2499 4 92.00 3

ENC Diesel 2499 4 92.00 4

HR 492 HTI Diesel 2500 4 92.00 5

J8S Diesel 2068 4 86.00 1

M00 (HR 425 CL) Diesel 2499 4 92.00 5

R 425 Diesel 2499 4 92.00 3

RG Diesel 2499 4 92.00 4

VM425HR (M51) Diesel 2500 4 92.00 5

VM425HS (M52) Diesel 2500 4 92.00 5
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Cherokee 2.1 D 4x4 10/86➝09/92 J8S 1
Cherokee 2.1 TD 06/89➝03/92 4cyl.
Comanche 2.1 D 10/86➝09/90 2068cc 59-64kW (80-87PS)
Jeep Cherokee 2.1D 10/86➝09/92 Diesel TD4254

08-335400-00 STD 86.00 2.500 008 P PS KV1

[R66420] 2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

08-337100-00 STD 86.00 2.250 001 IF P PS KV1

[R66340] 2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Le Baron Convertible 3.0 i V6 01/90➝12/96 6G72 2
Saratoga 3.0 09/89➝12/95 V6cyl.
Voyager 3.0 i 08/84➝09/95 2972cc 106kW (144PS)

TD542

08-287600-00 STD 91.10 1.500 001 CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Voyager Mk III 2.5 CRD 08/05➝ EDK 3
4cyl.
2499cc 88kW (120PS)

Diesel TD21953

Voyager 2.5 CRD 08/05➝ R 425
4cyl.
2499cc

Diesel FM12303

08-423100-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1

1.500 026 P IKA

2.000 231 NT GOE12

Voyager Mk II 2.5 TDiC AWD 10/95➝03/01 ENC 4
Voyager Mk III 2.5 CRD 02/00➝ 4cyl.

2499cc 85-105kW (116-141PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18322

Voyager III 2.5 CRD TD 02/00➝ RG
4cyl.
2499cc 104kW (141PS)

Diesel Turbo Intercooled Common Rail FM9078

08-134100-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1

[R67370] 1.500 026 P IKA

2.000 231 GOE12
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Cherokee 2.5 TD 01/95➝ HR 492 HTI 5
Voyager 2.5 TD 09/91➝ 4cyl.
Voyager LE,Voyager SE 01/95➝ 2500cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo FM4053

Voyager 2.5 TD 01/92➝09/95 M00 (HR 425 CL)
4cyl.
2499cc 85-87kW (116-118PS)

Diesel Turbo TD4253

Voyager Mk II 2.5 TD 01/95➝03/01 VM425HR (M51)
Voyager Mk III 2.5 CRD 02/00➝ 4cyl.

2500cc 85kW (116PS)
Diesel TD4257

Voyager Mk II 2.5 TD 01/95➝03/01 VM425HS (M52)
Voyager Mk III 2.5 CRD 02/00➝ 4cyl.

2500cc 85kW (116PS)
Diesel TD535

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

CHRYSLER
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02/70➝10/85 2 CV 6 A06/635 Petrol 602 2 6

09/75➝06/81 2 CV 6 M28/1 (AK2) Petrol 602 2 6

08/78➝10/88 Acadiane 6 M28 (AM2) Petrol 602 2 6

01/63➝05/68 Ami 6 M4 (AM) Petrol 602 2 9

05/68➝07/69 Ami 6 M28 (AM2) Petrol 602 2 6

07/69➝12/77 Ami 8 M28 (AM2) Petrol 602 2 6

05/68➝07/69 Ami Break 6 M28 (AM2) Petrol 602 2 6

07/69➝12/77 Ami Break 8 M28 (AM2) Petrol 602 2 6

04/87➝12/88 AX 1.3 Sport TU2.4 Petrol 1294 4 12

09/86➝07/92 AX 1.4 4x4 TU3FM (K2A) Petrol 1360 4 12

08/91➝12/96 AX 1.4 GTi TU3FJ2 (K2D) Petrol 1360 4 12

08/91➝12/96 AX 1.4 GTi TU3FJ2 (KFY) Petrol 1360 4 12

06/91➝12/92 AX 1.4 GTi TU3FJ2 (KFZ) Petrol 1360 4 12

06/91➝12/96 AX 1.4 GTi TU3FJ2 (KFZ) Petrol 1360 4 12

07/86➝12/98 AX 10 TU9 (C1A) Petrol 954 4 1

02/87➝12/98 AX 10 TU9M (CDY/CDZ) Petrol 954 4 1

09/86➝12/97 AX 11 TU1 (H1B) Petrol 1124 4 2

12/86➝04/94 AX 11 TU1 (H1B) Petrol 1124 4 2

12/86➝04/94 AX 11 TU1 K Petrol 1124 4 2

09/86➝12/97 AX 11 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 2

06/91➝07/92 AX 11 4x4 TU1 K Petrol 1124 4 2

09/88➝12/89 AX 11 CAT TU1CP (HAZ) Petrol 1124 4 2

04/87➝04/97 AX 14 K1B Petrol 1360 4 12

01/89➝12/91 AX 14 K1G Petrol 1360 4 12

12/86➝12/88 AX 14 TU3CP (KAY) Petrol 1360 4 12

06/88➝12/89 AX 14 TU3F2 (K1F) Petrol 1360 4 12

01/88➝12/92 AX 14 TU3F2 (K2B) Petrol 1360 4 12

01/88➝12/92 AX 14 TU3FM (K2A) Petrol 1360 4 12

04/87➝04/97 AX 14 TU3FM (KDY) Petrol 1360 4 12

04/87➝04/97 AX 14 TU3M (KDX) Petrol 1360 4 12

04/87➝04/97 AX 14 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 12

04/87➝04/97 AX 14 TU3M/Z (KDZ) Petrol 1360 4 12

08/91➝12/96 AX 14 4x4 TU3FM (KDY) Petrol 1360 4 12

08/91➝12/96 AX 14 4x4 TU3M (KDX) Petrol 1360 4 12

08/91➝12/96 AX 14 4x4 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 12

08/91➝12/96 AX 14 4x4 TU3M/Z (KDZ) Petrol 1360 4 12

09/88➝06/92 AX 14 D K9A (TUD3) Diesel 1360 4 13

08/91➝12/97 AX 14 D K9Y (TUD3Y) Diesel 1360 4 13

01/89➝12/91 AX 14 GT TU3M/Z (KDZ) Petrol 1360 4 12

08/94➝12/97 AX 15 D TUD5 (VJY) Diesel 1527 4 16

08/94➝12/97 AX 15 D TUD5 (VJZ) Diesel 1527 4 16

10/81➝03/91 Axel 0.7 V06/644 Petrol 652 2 17

01/84➝03/91 Axel 11 G11/631 Petrol 1129 4 8

07/96➝ Berlingo 1.1 i TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 3

07/96➝ Berlingo 1.1 i TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 2

07/96➝ Berlingo 1.4 i KFW Petrol 1360 4 12

07/96➝ Berlingo 1.4 i TU3JP Petrol 1360 4 14

04/08➝ Berlingo 1.6 TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

10/00➝ Berlingo 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

04/08➝ Berlingo 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

08/05➝ Berlingo 1.6 HDI 110 DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

04/08➝ Berlingo 1.6 HDi 90 DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 11

07/05➝ Berlingo 1.6 HDI 90 DV6ATED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

07/98➝ Berlingo 1.8 D XUD7 (A9A/161A) Diesel 1769 4 21

05/97➝ Berlingo 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

04/97➝ Berlingo 1.8 i 4WD XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25
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07/98➝ Berlingo 1.9 D DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

07/98➝ Berlingo 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

07/96➝ Berlingo 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

07/96➝ Berlingo 1.9 D XUD9A/L (D9B) Diesel 1905 4 27

07/98➝ Berlingo 1.9 D 4WD DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

11/02➝10/05 Berlingo 2.0 HDi DW10TD Euro 3 Diesel 1997 4 30

11/02➝10/05 Berlingo 2.0 HDi 4x4 DW10TD Euro 3 Diesel 1997 4 30

12/99➝ Berlingo 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

07/96➝ Berlingo Box 1.1 i TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 2

07/96➝ Berlingo Box 1.4 i KFW Petrol 1360 4 12

07/96➝ Berlingo Box 1.4 i TU3JP Petrol 1360 4 14

04/03➝ Berlingo Box 1.4 i bivalent KFW Petrol 1360 4 12

04/08➝ Berlingo Box 1.6 TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

10/00➝ Berlingo Box 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

04/08➝ Berlingo Box 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

04/08➝ Berlingo Box 1.6 HDi 90 DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 11

07/05➝ Berlingo Box 1.6 HDI 90 DV6ATED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

07/96➝ Berlingo Box 1.8 D XUD7 (A9A/161A) Diesel 1769 4 21

08/99➝10/02 Berlingo Box 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

07/96➝ Berlingo Box 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

04/99➝ Berlingo Box 1.9 D 70 DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

07/98➝ Berlingo Box 1.9 D 70 4WD DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

12/99➝ Berlingo Box 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

11/00➝ Berlingo Box 2.0 HDI 90 4WD DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

01/87➝01/92 BX 1.6 XU5JA (B6D) Petrol 1580 4 24

10/85➝09/93 BX 1.8 D XUD7 (161) Diesel 1769 4 21

10/88➝06/92 BX 11 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 2

01/89➝02/93 BX 14 KAZ Petrol 1360 4 12

01/89➝12/89 BX 14 KAZ Petrol 1360 4 12

01/89➝12/89 BX 14 TU3A (K1H) Petrol 1360 4 12

01/89➝02/93 BX 14 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 12

01/89➝02/93 BX 14 TU3M/Z (KDZ) Petrol 1360 4 12

04/83➝07/89 BX 14 E K1G Petrol 1360 4 12

09/85➝02/93 BX 14 E XY6 (150F) / XY8 (150A) Petrol 1360 4 10

10/82➝06/88 BX 14 E XY6C (150A) Petrol 1360 4 10

04/83➝02/93 BX 14 E XY6D (150C) Petrol 1360 4 10

04/83➝07/89 BX 14 E XY6D (150C) Petrol 1360 4 10

10/87➝05/92 BX 15 XU51C (B1E) Petrol 1580 4 24

10/82➝06/88 BX 16 171C Petrol 1580 4 24

10/82➝06/88 BX 16 XU5 (171A) Petrol 1580 4 24

09/87➝02/93 BX 16 XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 24

09/88➝02/93 BX 16 XU5CP (BAY/BAZ) Petrol 1580 4 24

03/86➝02/93 BX 16 XU5J (180Z) Petrol 1580 4 24

09/88➝02/93 BX 16 XU5J/J2/JA Petrol 1580 4 24

10/82➝06/88 BX 16 XU5S (171B) Petrol 1580 4 24

07/85➝02/93 BX 16 XU5S (171D) Petrol 1580 4 24

01/87➝02/93 BX 16 XU51C (B1E) Petrol 1580 4 24

10/82➝12/92 BX 16 XU52C Petrol 1580 4 24

07/86➝05/89 BX 19 XU92C (D2A) Petrol 1905 4 25

09/86➝11/89 BX 19 XU92C (D2C) Petrol 1905 4 25

09/83➝12/87 BX 19 D XUD9 (162) Diesel 1905 4 27

09/83➝12/87 BX 19 D XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 27

03/87➝02/93 BX 19 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

04/89➝02/93 BX 19 E 4x4 XU92C (D2F) Petrol 1905 4 25

07/86➝02/93 BX 19 GTi XU9J2 (D6A) Petrol 1905 4 25

06/88➝02/93 BX 19 GTi XU9JA (DKZ) Petrol 1905 4 25
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09/87➝12/88 BX 19 GTi 16V XU9J4 (D6C/DFW) Petrol 1905 4 26

03/88➝02/93 BX 19 GTi 16V XU9J4 (DFW) Petrol 1905 4 26

06/88➝02/93 BX 19 GTi 4x4 XU9JA (DKZ) Petrol 1905 4 25

01/87➝01/92 BX Break 1.4 XY6D (150C) Petrol 1360 4 10

01/87➝01/92 BX Break 1.6 XU5JA (B6D) Petrol 1580 4 24

01/89➝12/89 BX Break 14 TU3A (K1H) Petrol 1360 4 12

01/89➝02/93 BX Break 14 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 12

01/86➝02/93 BX Break 14 XY6D (150C) Petrol 1360 4 10

10/87➝05/92 BX Break 15 XU51C (B1E) Petrol 1580 4 24

04/83➝01/92 BX Break 16 171C Petrol 1580 4 24

06/85➝06/88 BX Break 16 171C Petrol 1580 4 24

06/85➝06/88 BX Break 16 XU5 (171A) Petrol 1580 4 24

09/88➝12/94 BX Break 16 XU5CP (BAY/BAZ) Petrol 1580 4 24

03/86➝12/94 BX Break 16 XU5J (180Z) Petrol 1580 4 24

09/88➝12/94 BX Break 16 XU5J/J2/JA Petrol 1580 4 24

06/85➝06/88 BX Break 16 XU5S (171B) Petrol 1580 4 24

07/85➝12/94 BX Break 16 XU5S (171D) Petrol 1580 4 24

09/88➝12/94 BX Break 16 XU51C (B1E) Petrol 1580 4 24

10/85➝09/93 BX Break 18 D XUD7 (161A) Diesel 1769 4 21

06/88➝12/94 BX Break 19 XU9JA (DKZ) Petrol 1905 4 25

07/86➝12/94 BX Break 19 XU92C (D2A) Petrol 1905 4 25

12/87➝12/89 BX Break 19 XU92C (D2C) Petrol 1905 4 25

09/83➝12/87 BX Break 19 D XUD9 (162) Diesel 1905 4 27

09/83➝12/87 BX Break 19 D XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 27

03/87➝12/94 BX Break 19 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

03/88➝12/94 BX Break TRD Turbo XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 22

03/88➝12/94 BX Break TRD Turbo XUD7TE (AJZ) Diesel 1769 4 22

03/88➝02/93 BX TRD Turbo XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 22

03/88➝02/93 BX TRD Turbo XUD7TE (AJZ) Diesel 1769 4 22

09/03➝ C2 1.1 TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 3

09/03➝ C2 1.4 TU3JP-L4 Petrol 1360 4 14

09/03➝ C2 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 5

09/03➝ C2 1.6 TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

09/05➝ C2 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

02/02➝ C3 1.1 i TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 3

02/02➝ C3 1.4 16V HDi DV4TED4 (8HY) Diesel 1399 4 5

02/02➝ C3 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 5

02/02➝ C3 1.4 i TU3JP-L4 Petrol 1360 4 14

02/02➝ C3 1.4 i Bivalent TU3JP-L4 Petrol 1360 4 14

02/02➝ C3 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

10/05➝ C3 1.6 16V HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 11

09/05➝ C3 1.6 16V HDi DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

10/05➝ C3 Picasso 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 11

02/09➝ C3 Picasso 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

05/03➝ C3 Pluriel 1.4 TU3JP-L4 Petrol 1360 4 14

04/04➝ C3 Pluriel 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 5

05/05➝ C3 Pluriel 1.4 Hybrid TU3JP-L4 Petrol 1360 4 14

05/03➝ C3 Pluriel 1.6 TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

11/04➝ C4 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

09/07➝ C4 1.6 16V Bio-Flex TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

11/04➝ C4 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 1.6 HDi DV6TED4 (9HY) Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 1.6 HDi DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 2.0 HDi DW10BTED4 Diesel 1997 4 30

11/04➝ C4 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30
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11/04➝ C4 Coupe 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

11/04➝ C4 Coupe 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 Coupe 1.6 HDi DV6TED4 (9HY) Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 Coupe 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 Coupe 1.6 HDi DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

11/04➝ C4 Coupe 2.0 HDi DW10BTED4 Diesel 1997 4 30

11/04➝ C4 Coupe 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

10/06➝ C4 Grand Picasso 1.6 HDi DV6TED4 (9HY) Diesel 1560 4 11

10/06➝ C4 Grand Picasso 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

10/06➝ C4 Grand Picasso 2.0 HDi DW10BTED4 (RHJ) Euro 4 Diesel 1997 4 30

10/06➝ C4 Grand Picasso 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

02/07➝ C4 Picasso 1.6 HDi DV6TED4 (9HY) Diesel 1560 4 11

02/07➝ C4 Picasso 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

02/07➝ C4 Picasso 2.0 HDi DW10BTED4 (RHJ) Euro 4 Diesel 1997 4 30

02/07➝ C4 Picasso 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

02/08➝ C5 1.6 HDi DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

09/04➝ C5 1.6 HDi DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

03/01➝08/04 C5 2.0 HDi DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 30

03/01➝08/04 C5 2.0 HDi DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

02/08➝ C5 2.0 HDi DW10BTED4 Diesel 1997 4 30

09/04➝ C5 2.0 HDi DW10BTED4 Diesel 1997 4 30

03/01➝08/04 C5 2.0 HDi DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

03/01➝08/04 C5 2.2 HDi DW12TED4/FAP (4HX) Diesel 2179 4 30

09/04➝ C5 2.2 HDi DW12TED4/FAP (4HX) Diesel 2179 4 30

03/01➝08/04 C5 3.0 V6 ES9J4S (XFW) Petrol 2946 V6 36

09/04➝ C5 3.0 V6 ES9J4S (XFW) Petrol 2946 V6 36

09/04➝ C5 Break 1.6 HDi DV6TED4 (9HY) Diesel 1560 4 11

02/08➝ C5 Break 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 11

02/08➝ C5 Break 1.6 HDi DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

02/08➝ C5 Break 2.0 HDi DW10BTED4 Diesel 1997 4 30

02/08➝ C5 Break 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

09/04➝ C5 Break 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

09/04➝ C5 Break 2.2 HDi DW12TED4/FAP (4HX) Diesel 2179 4 30

06/01➝08/04 C5 Estate 2.0 HDi DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 30

06/01➝08/04 C5 Estate 2.0 HDi DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

06/01➝08/04 C5 Estate 2.0 HDi DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

06/01➝08/04 C5 Estate 2.2 HDi DW12TED4/FAP (4HX) Diesel 2179 4 30

06/01➝08/04 C5 Estate 3.0 V6 ES9J4S (XFW) Petrol 2946 V6 36

07/02➝ C8 2.0 HDi DW10ATED4 (RHM) Diesel 1997 4 30

07/02➝ C8 2.0 HDi DW10ATED4 (RHT) Diesel 1997 4 30

07/02➝ C8 2.0 HDi DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 30

03/06➝ C8 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

07/02➝ C8 3.0 V6 ES9J4S (XFW) Petrol 2946 V6 36

10/84➝12/97 C15 1.0 TU9 Petrol 954 4 1

10/84➝12/97 C15 1.0 XV8 (108C) Petrol 954 4 1

10/84➝12/96 C15 1.1 E1A Petrol 1118 4 7

11/88➝07/96 C15 1.1 TU1 K Petrol 1124 4 2

10/84➝12/96 C15 1.1 XW7 (109K) Petrol 1124 4 4

07/88➝12/96 C15 1.1 i TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 2

07/87➝05/88 C15 1.3 G1A Petrol 1294 4 15

07/87➝12/96 C15 1.4 TU3A (K1H) Petrol 1360 4 12

07/87➝12/96 C15 1.4 E TU3 (K3A) Petrol 1360 4 12

05/87➝12/96 C15 1.4 E XY7 (150D) Petrol 1360 4 10

05/91➝12/96 C15 1.4 i TU3FM (KDY) Petrol 1360 4 12

05/91➝12/96 C15 1.4 i TU3M (KDY) Petrol 1360 4 12

07/86➝12/00 C15 1.8 D XUD7 (161A) Diesel 1769 4 21

CITROËN

9CCM

126

MODEL INDEX Modelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

123-135 Citroen Index_Template 18/08/2010 10:26 Page 126



02/91➝03/94 C25 Box 2.0 XN1T (170C) Petrol 1971 4 38

09/81➝03/94 C25 Box 2.0 E XN1T (170A) Petrol 1971 4 38

09/81➝03/94 C25 Box 2.0 E XN1T (170B) Petrol 1971 4 38

07/87➝02/94 C25 Bus 1.8 E XM7T (169) Petrol 1796 4 29

07/87➝02/94 C25 Bus 1.9 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

02/91➝02/94 C25 Bus 2.0 XN1T (170C) Petrol 1971 4 38

09/81➝02/94 C25 Bus 2.0 E XN1T (170A) Petrol 1971 4 38

09/81➝02/94 C25 Bus 2.0 E XN1T (170B) Petrol 1971 4 38

10/85➝02/94 C25 Bus 2.5 D CRD93L (U25/661) Diesel 2500 4 43

01/87➝02/94 C25 Bus 2.5 D 4x4 CRD93L (U25/661) Diesel 2500 4 43

08/87➝02/94 C25 Bus 2.5 D Turbo CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 44

08/87➝02/94 C25 Bus 2.5 D Turbo 4x4 CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 44

01/87➝03/94 C25 Flatbed / Chassis 2.0 XN1T (170C) Petrol 1971 4 38

02/80➝01/94 C35 Box 2.5 D B25/637 Diesel 2500 4 43

02/80➝01/94 C35 Bus 2.5 D B25/637 Diesel 2500 4 43

01/74➝12/92 C35 D XD3, XD3P Diesel 2498 4 45

02/80➝01/94 C35 Pickup 2.5 D B25/637 Diesel 2500 4 43

04/83➝08/85 CX 25 D Turbo M25-648 Diesel 2500 4 44

06/79➝08/85 CX 2000 829.A5 Petrol 1995 4 37

06/81➝08/85 CX 2200 J6TA Petrol 2165 4 37

02/78➝06/82 CX 2500 D M25/629 Diesel 2500 4 43

06/79➝08/85 CX Estate 2000 829.A5 Petrol 1995 4 37

06/81➝08/85 CX Estate 2200 J6TA Petrol 2165 4 37

02/78➝08/85 CX Estate 2500 D M25/629 Diesel 2500 4 43

04/83➝08/85 CX Estate 2500 D Turbo M25-648 Diesel 2500 4 44

08/85➝12/92 CX Mk II 20 RE 829.A5 Petrol 1995 4 37

07/85➝07/89 CX Mk II 22 TRS J6TA Petrol 2165 4 37

07/85➝12/92 CX Mk II 22 TRS J6TA Petrol 2165 4 37

08/85➝12/92 CX Mk II 25 D M25/660 Diesel 2500 4 43

01/87➝12/92 CX Mk II 25 D Turbo M25/669 Diesel 2500 4 44

08/85➝12/86 CX Mk II 25 D Turbo M25-648 Diesel 2500 4 44

08/85➝08/86 CX Mk II Estate 20 829.A5 Petrol 1995 4 37

07/85➝12/92 CX Mk II Estate 22 TRS J6TA Petrol 2165 4 37

07/85➝07/89 CX Mk II Estate 22TRS J6TA Petrol 2165 4 37

05/86➝12/92 CX Mk II Estate 25 D M25/660 Diesel 2500 4 43

01/87➝12/92 CX Mk II Estate 25 D Turbo 2 M25/669 Diesel 2500 4 44

08/85➝12/86 CX Mk II Estate 2500 D Turbo M25-648 Diesel 2500 4 44

10/95➝ Dispatch 1.6 220 A2.000 Petrol 1581 4 35

10/95➝04/98 Dispatch 1.9 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

04/98➝ Dispatch 1.9 D 70 DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

10/95➝ Dispatch 1.9 TD XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

04/96➝ Dispatch 1.9 TD XUD9TF (D8B) Diesel 1905 4 28

03/00➝ Dispatch 2.0 HDi 110 DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

01/07➝ Dispatch 2.0 HDi 140 DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

10/99➝ Dispatch 2.0 HDi 95 DW10BTED (RHX) Diesel 1997 4 30

01/07➝ Dispatch Box 2.0 HDi 140 DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 30

10/99➝ Dispatch Flatbed / Chassis 1.9 TD XUD9TF (D8B) Diesel 1905 4 28

10/99➝ Dispatch Flatbed / Chassis 2.0 HDi 95 DW10BTED (RHX) Diesel 1997 4 30

10/95➝ Dispatch Van 1.6 i 220 A2.000 Petrol 1581 4 35

04/98➝ Dispatch Van 1.9 D 70 DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

10/95➝ Dispatch Van 1.9 TD XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

01/02➝ Dispatch Van 2.0 HDi 110 DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

10/99➝ Dispatch Van 2.0 HDi 95 DW10BTED (RHX) Diesel 1997 4 30

12/68➝10/84 Dyane 6 M28 (AM2) Petrol 602 2 6

05/72➝12/80 Dyane 6 M28/1 (AK2) Petrol 602 2 6

09/77➝06/80 GS 1.1 G11/631 Petrol 1129 4 8
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09/77➝07/81 GS 1.1 G11/631 Petrol 1129 4 8

09/79➝07/86 GS A 1.3 G13/625 Petrol 1299 4 20

09/79➝07/86 GS A 1.3 G13/646 Petrol 1299 4 20

09/77➝06/80 GS Break 1.1 G11/631 Petrol 1129 4 8

09/79➝07/86 GS Break A 1.3 G13/625 Petrol 1299 4 20

09/79➝07/86 GS Break A 1.3 G13/646 Petrol 1299 4 20

07/80➝05/82 GS Break A Spezial G11/631 Petrol 1129 4 8

02/94➝02/02 Jumper 2.5 TD THZ Diesel 2446 4 42

11/76➝07/79 LNA 0.6 R06/627 Petrol 602 2 6

11/78➝07/86 LNA 0.6 V06/630 Petrol 652 2 17

07/82➝04/85 LNA 0.6 V06/644 Petrol 652 2 17

11/78➝07/86 LNA 0.6 V06/644 Petrol 652 2 17

10/79➝10/87 Mehari 0.6 A06/635 Petrol 602 2 6

05/68➝10/79 Mehari 0.6 M28/1 (AK2) Petrol 602 2 6

10/79➝10/87 Mehari 0.6 M28/1 (AK2) Petrol 602 2 6

10/79➝10/87 Mehari 4x4 A06/635 Petrol 602 2 6

07/99➝04/02 Relay Box 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

02/94➝04/02 Relay Box 1.9 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

03/94➝04/02 Relay Box 1.9 TD XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

03/94➝04/02 Relay Box 1.9 TD XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

03/94➝04/02 Relay Box 2.0 XU10J2U (RFW) Petrol 1998 4 33

04/02➝ Relay Box 2.0 HDi DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 30

11/01➝04/02 Relay Box 2.0 HDI DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 30

04/02➝ Relay Box 2.2 HDi DW12TED (4HY) Diesel 2179 4 30

03/94➝04/02 Relay Box 2.5 D DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 39

03/00➝04/02 Relay Box 2.5 D 4x4 DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 39

03/94➝04/02 Relay Box 2.5 TD DJ5T (T8A) Diesel 2446 4 40

12/96➝11/00 Relay Box 2.5 TDi DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 41

03/00➝11/00 Relay Box 2.5 TDi 4x4 DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 41

04/02➝ Relay Box 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

09/00➝04/02 Relay Box 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

04/02➝ Relay Box 2.8 HDi 4x4 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

09/00➝04/02 Relay Box 2.8 HDi 4x4 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

01/99➝04/02 Relay Bus 1.9 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

02/94➝04/02 Relay Bus 1.9 TD XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

08/94➝04/02 Relay Bus 1.9 TD XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

08/96➝04/02 Relay Bus 1.9 TD 4x4 XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

02/94➝04/02 Relay Bus 2.0 XU10J2U (RFW) Petrol 1998 4 33

08/96➝04/02 Relay Bus 2.0 4x4 XU10J2U (RFW) Petrol 1998 4 33

04/02➝ Relay Bus 2.0 HDi DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 30

04/02➝ Relay Bus 2.2 HDi DW12TED (4HY) Diesel 2179 4 30

08/94➝04/02 Relay Bus 2.5 D DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 39

08/96➝04/02 Relay Bus 2.5 D 4x4 DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 39

08/94➝04/02 Relay Bus 2.5 TD DJ5T (T8A) Diesel 2446 4 40

08/96➝04/02 Relay Bus 2.5 TD 4x4 DJ5T (T8A) Diesel 2446 4 40

12/96➝11/00 Relay Bus 2.5 TDi DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 41

12/96➝11/00 Relay Bus 2.5 TDI 4x4 DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 41

04/02➝ Relay Bus 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

09/00➝04/02 Relay Bus 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

09/00➝04/02 Relay Bus 2.8 HDi 4x4 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

03/94➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 1.9 TD XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

03/94➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 1.9 TD XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

03/94➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 2.0 XU10J2U (RFW) Petrol 1998 4 33

04/02➝ Relay Flatbed / Chassis 2.0 HDi DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 30

04/02➝ Relay Flatbed / Chassis 2.2 HDi 16V DW12TED (4HY) Diesel 2179 4 30

03/94➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 2.5 D DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 39
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03/00➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 2.5 D 4X4 DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 39

03/94➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 2.5 TD DJ5T (T8A) Diesel 2446 4 40

12/96➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 2.5 TDi DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 41

03/00➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 2.5 TDi 4X4 DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 41

04/02➝ Relay Flatbed / Chassis 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

09/00➝04/02 Relay Flatbed / Chassis 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 46

02/02➝06/06 Relay Flatbed / Chassis 2.8 HDi 4x4 F28TDCR Euro 3 Diesel 2798 4 46

05/96➝11/98 Saxo 1.0 X TU9M (CDY/CDZ) Petrol 954 4 1

05/98➝06/03 Saxo 1.0 X TU9M (CDY/CDZ) Petrol 954 4 1

05/96➝09/03 Saxo 1.1 X,SX TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 3

05/96➝09/03 Saxo 1.1 X,SX TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 2

05/96➝06/03 Saxo 1.4 VTS KFW Petrol 1360 4 12

05/96➝06/03 Saxo 1.4 VTS TU3JP Petrol 1360 4 14

09/96➝09/03 Saxo 1.5 D TUD5 (VJY) Diesel 1527 4 16

09/96➝06/01 Saxo 1.5 D TUD5 (VJZ) Diesel 1527 4 16

02/96➝04/04 Saxo 1.6 TU5J4 (NFX) Petrol 1587 4 18

02/96➝06/03 Saxo 1.6 TU5JP (NFT/NFZ) Petrol 1587 4 19

05/96➝06/03 Saxo 1.6 VTL,VTR TU5JP (NFT/NFZ) Petrol 1587 4 19

06/96➝09/03 Saxo 1.6 VTS TU5J4 (NFX) Petrol 1587 4 18

05/97➝07/02 Synergie 1.8 XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

11/94➝07/02 Synergie 1.9 TD XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

10/95➝12/98 Synergie 1.9 TD XUD9TF (D8B) Diesel 1905 4 28

11/94➝07/02 Synergie 1.9 TD XUD9TF (D8B) Diesel 1905 4 28

06/94➝07/02 Synergie 2.0 XU10J2C (RFU) Petrol 1998 4 33

05/98➝04/00 Synergie 2.0 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

08/99➝07/02 Synergie 2.0 HDI DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

09/99➝07/02 Synergie 2.0 HDI 16V DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 30

06/94➝07/02 Synergie 2.0 Turbo C.T. XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 33

05/96➝07/02 Synergie 2.1 TD XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

09/78➝06/88 Visa 0.6 V06/630 Petrol 652 2 17

09/78➝06/88 Visa 0.6 V06/644 Petrol 652 2 17

07/84➝03/91 Visa 1.4 150D Petrol 1360 4 10

07/82➝03/91 Visa 11 E XW7 (109/5F) Petrol 1124 4 4

09/78➝06/88 Visa 11 E XW7 (109K) Petrol 1124 4 4

07/84➝03/91 Visa 14 XY7 (150D) Petrol 1360 4 10

03/82➝03/91 Visa 14 GT XY8 (150B) Petrol 1360 4 10

01/85➝06/86 Visa 16 GTI XU5J (180A/B6D) Petrol 1580 4 24

06/86➝03/91 Visa 16 GTI XU5JA (B6D) Petrol 1580 4 24

04/84➝03/91 Visa 17 D XUD7 (161A) Diesel 1769 4 21

03/83➝10/88 Visa Convertible 11 RE XW7 (109/5F) Petrol 1124 4 4

01/78➝12/85 Visa Entreprise XW7 Petrol 1124 4 4

07/80➝06/82 Visa II Super X 129/5 Petrol 1219 4 10

01/78➝12/85 Visa RE XW7 Petrol 1124 4 4

01/78➝12/85 Visa Super XW7 Petrol 1124 4 4

01/78➝12/85 Visa Super E XW7 Petrol 1124 4 4

03/93➝01/98 Xantia 1.6 i XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 24

01/98➝04/03 Xantia 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

04/97➝01/98 Xantia 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

03/93➝01/98 Xantia 1.8 i XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

01/98➝04/03 Xantia 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

06/95➝01/98 Xantia 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

06/94➝01/98 Xantia 1.9 D XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

06/94➝01/98 Xantia 1.9 D XUD9A/L (D9B) Diesel 1905 4 27

01/98➝04/03 Xantia 1.9 SD XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 28

02/96➝01/98 Xantia 1.9 SD XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 28

01/98➝04/03 Xantia 1.9 Turbo D XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28
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10/94➝01/98 Xantia 1.9 Turbo D XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

01/98➝04/03 Xantia 1.9 Turbo D XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

10/94➝01/98 Xantia 1.9 Turbo D XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

02/99➝04/03 Xantia 2.0 HDI 109 DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

03/99➝04/03 Xantia 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

01/98➝04/03 Xantia 2.0 i XU10J2C (RFX) Petrol 1998 4 33

03/93➝01/98 Xantia 2.0 i XU10J2C (RFX) Petrol 1998 4 33

06/94➝01/98 Xantia 2.0 i 16V XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 33

03/93➝01/98 Xantia 2.0 i 16V XU10J4 (RFY) Petrol 1998 4 33

01/98➝04/03 Xantia 2.0 i 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

06/95➝01/98 Xantia 2.0 i 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

01/98➝04/03 Xantia 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 33

06/95➝01/98 Xantia 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 33

01/98➝02/99 Xantia 2.1 Turbo D 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

06/95➝01/98 Xantia 2.1 Turbo D 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

01/97➝01/98 Xantia 3.0 i 24V ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 V6 36

01/98➝04/03 Xantia 3.0 V6 ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 V6 36

01/98➝04/03 Xantia Estate 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

04/97➝01/98 Xantia Estate 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

06/95➝01/98 Xantia Estate 1.8 i XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

01/98➝04/03 Xantia Estate 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

06/95➝01/98 Xantia Estate 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

01/98➝04/03 Xantia Estate 1.9 SD XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 28

04/97➝01/98 Xantia Estate 1.9 SD XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 28

01/98➝04/03 Xantia Estate 1.9 Turbo D XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

06/95➝01/98 Xantia Estate 1.9 Turbo D XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 28

06/95➝01/98 Xantia Estate 1.9 Turbo D XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

01/98➝04/03 Xantia Estate 1.9 Turbo D XUD9TF (D8B) Diesel 1905 4 28

06/95➝01/98 Xantia Estate 1.9 Turbo D XUD9TF (D8B) Diesel 1905 4 28

02/99➝04/03 Xantia Estate 2.0 HDI 109 DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

03/99➝04/03 Xantia Estate 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

01/98➝04/03 Xantia Estate 2.0 i XU10J2C (RFX) Petrol 1998 4 33

06/95➝01/98 Xantia Estate 2.0 i XU10J2C (RFX) Petrol 1998 4 33

01/98➝04/03 Xantia Estate 2.0 i 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

06/95➝01/98 Xantia Estate 2.0 i 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

01/98➝04/03 Xantia Estate 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 33

06/95➝01/98 Xantia Estate 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 33

01/98➝02/99 Xantia Estate 2.1 Turbo D 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

06/96➝01/98 Xantia Estate 2.1 Turbo D 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

01/98➝04/03 Xantia Estate 3.0 V6 ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 V6 36

05/89➝06/94 XM 2.0 i XU10J2 (RFZ) Petrol 1998 4 33

05/94➝10/00 XM 2.0 i 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

09/92➝06/94 XM 2.0 i Turbo XU10J2TE (RGX/RGY) Petrol 1998 4 33

05/94➝10/00 XM 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 33

05/89➝06/94 XM 2.1 D 12V XUD11A (P9A/PJZ) Diesel 2138 4 34

03/96➝08/96 XM 2.1 D12 VSX XUD11A (P9A/PJZ) Diesel 2138 4 34

05/89➝06/94 XM 2.1 TD 12V XUD11ATE (P8A) Diesel 2088 4 31

05/94➝10/00 XM 2.1 TD 12V XUD11ATE (P8A) Diesel 2088 4 31

05/89➝06/94 XM 2.1 TD 12V XUD11ATE (PHZ) Diesel 2088 4 31

05/94➝10/00 XM 2.1 TD 12V XUD11ATE (PHZ) Diesel 2088 4 31

05/89➝06/94 XM 2.1 TD 12V XUD11ATE (PJZ) Diesel 2088 4 31

05/94➝10/00 XM 2.1 TD 12V XUD11ATE (PJZ) Diesel 2088 4 31

05/94➝10/00 XM 2.1 TD 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

05/94➝10/00 XM 2.5 TD DK5ATE (THY) Diesel 2446 4 42

04/97➝10/00 XM 3.0 V6 ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 V6 36

11/91➝04/94 XM Estate 2.0 i XU10J2 (RFZ) Petrol 1998 4 33
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05/94➝10/00 XM Estate 2.0 i 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

05/94➝10/00 XM Estate 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 33

05/94➝10/00 XM Estate 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX/RGY) Petrol 1998 4 33

09/92➝04/94 XM Estate 2.0 Turbo XU10J2TE (RGX/RGY) Petrol 1998 4 33

11/91➝04/94 XM Estate 2.1 D 12V XUD11A (P9A/PJZ) Diesel 2138 4 34

07/94➝06/96 XM Estate 2.1 D12 XUD11A (P9A/PJZ) Diesel 2138 4 34

11/91➝04/94 XM Estate 2.1 TD 12V XUD11ATE (P8A) Diesel 2088 4 31

05/94➝10/00 XM Estate 2.1 TD 12V XUD11ATE (PHZ) Diesel 2088 4 31

11/91➝04/94 XM Estate 2.1 TD 12V XUD11ATE (PHZ) Diesel 2088 4 31

05/94➝10/00 XM Estate 2.1 TD 12V XUD11ATE (PJZ) Diesel 2088 4 31

11/91➝04/94 XM Estate 2.1 TD 12V XUD11ATE (PJZ) Diesel 2088 4 31

05/94➝10/00 XM Estate 2.1 TD 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

11/91➝04/94 XM Estate 2.1 TD 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 32

05/94➝10/00 XM Estate 2.5 TD DK5ATE (THY) Diesel 2446 4 42

04/97➝10/00 XM Estate 3.0 V6 ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 V6 36

01/03➝03/05 Xsara 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 5

04/97➝03/05 Xsara 1.4 i KFW Petrol 1360 4 12

04/97➝03/05 Xsara 1.4 i TU3JP Petrol 1360 4 14

04/97➝09/00 Xsara 1.5 D TUD5 (VJZ) Diesel 1527 4 16

09/00➝03/05 Xsara 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

04/97➝09/00 Xsara 1.6 i TU5JP (NFT/NFZ) Petrol 1587 4 19

04/97➝09/00 Xsara 1.8 D XUD7 (161A) Diesel 1769 4 21

04/97➝09/00 Xsara 1.8 D XUD7 (A9A/161A) Diesel 1769 4 21

04/97➝09/00 Xsara 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

04/97➝09/00 Xsara 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

04/97➝09/00 Xsara 1.8 i Aut. XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

07/98➝03/05 Xsara 1.9 D DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

07/98➝03/05 Xsara 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

04/97➝09/00 Xsara 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

04/97➝09/00 Xsara 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

07/98➝09/00 Xsara 2.0 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

05/01➝03/05 Xsara 2.0 HDi 109 DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

02/99➝03/05 Xsara 2.0 HDi 90 DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

01/03➝03/05 Xsara Coupe 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 5

03/98➝03/05 Xsara Coupe 1.4 i KFW Petrol 1360 4 12

03/98➝03/05 Xsara Coupe 1.4 i TU3JP Petrol 1360 4 14

09/00➝03/05 Xsara Coupe 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

02/98➝09/00 Xsara Coupe 1.6 i TU5JP (NFT/NFZ) Petrol 1587 4 19

02/98➝09/00 Xsara Coupe 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

02/98➝09/00 Xsara Coupe 1.8 i XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

02/98➝09/00 Xsara Coupe 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

02/99➝03/05 Xsara Coupe 1.9 D DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

02/99➝03/05 Xsara Coupe 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

02/98➝09/00 Xsara Coupe 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

02/98➝09/00 Xsara Coupe 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

05/01➝03/05 Xsara Coupe 2.0 HDi 109 DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

02/99➝03/05 Xsara Coupe 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

01/03➝08/05 Xsara Estate 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 5

10/97➝08/05 Xsara Estate 1.4 i KFW Petrol 1360 4 12

10/97➝08/05 Xsara Estate 1.4 i TU3JP Petrol 1360 4 14

10/97➝09/00 Xsara Estate 1.5 D TUD5 (VJZ) Diesel 1527 4 16

09/00➝08/05 Xsara Estate 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

10/97➝09/00 Xsara Estate 1.6 i TU5JP (NFT/NFZ) Petrol 1587 4 19

10/97➝09/00 Xsara Estate 1.8 D XUD7 (A9A/161A) Diesel 1769 4 21

10/97➝09/00 Xsara Estate 1.8 i XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 25

10/97➝09/00 Xsara Estate 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26
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10/97➝09/00 Xsara Estate 1.8 i Aut. XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

07/98➝08/05 Xsara Estate 1.9 D DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

07/98➝08/05 Xsara Estate 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

10/97➝09/00 Xsara Estate 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

10/97➝09/00 Xsara Estate 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

07/98➝09/00 Xsara Estate 2.0 16V XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 33

05/01➝08/05 Xsara Estate 2.0 HDi 109 DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 30

02/99➝08/05 Xsara Estate 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

12/99➝ Xsara Picasso 1.6 TU5JP (NFT/NFZ) Petrol 1587 4 19

09/05➝ Xsara Picasso 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

05/04➝ Xsara Picasso 1.6 HDi DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 11

02/00➝ Xsara Picasso 1.8 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

12/99➝ Xsara Picasso 2.0 HDi DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 30

03/91➝08/93 ZX 1,1 TU1 (H1B) Petrol 1124 4 2

03/91➝08/93 ZX 1,1 TU1 K Petrol 1124 4 2

03/91➝06/97 ZX 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 2

03/91➝06/97 ZX 1.4 TU3M/Z (KDZ) Petrol 1360 4 12

03/91➝06/97 ZX 1.4 i TU3JP Petrol 1360 4 14

03/91➝06/97 ZX 1.4 i TU3M (KDX) Petrol 1360 4 12

03/91➝06/97 ZX 1.4 i TU3M/Z (KDZ) Petrol 1360 4 12

03/91➝06/97 ZX 1.6 i XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 24

06/93➝06/97 ZX 1.8 D XUD7 (161A) Diesel 1769 4 21

07/92➝06/97 ZX 1.8 i XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

01/96➝06/97 ZX 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

03/91➝06/97 ZX 1.9 D XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

06/94➝06/97 ZX 1.9 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

03/91➝06/97 ZX 1.9 i XU9JA (DKZ) Petrol 1905 4 25

07/92➝06/97 ZX 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

07/92➝06/97 ZX 2.0 i XU10J2C (RFX) Petrol 1998 4 33

06/94➝06/97 ZX 2.0 i 16V XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 33

07/92➝10/94 ZX 2.0 i 16V XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 33

07/92➝10/94 ZX 2.0 i 16V XU10J4 (RFY) Petrol 1998 4 33

10/93➝10/97 ZX Estate 1.4 i TU3JP Petrol 1360 4 14

10/93➝10/97 ZX Estate 1.4 i TU3M (KDX) Petrol 1360 4 12

10/93➝10/97 ZX Estate 1.4 i TU3M (KDY) Petrol 1360 4 12

10/93➝10/97 ZX Estate 1.6 i XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 24

10/93➝10/97 ZX Estate 1.8 D XUD7 (161A) Diesel 1769 4 21

10/93➝10/97 ZX Estate 1.8 i XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 25

01/96➝02/98 ZX Estate 1.8 i 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

10/93➝10/97 ZX Estate 1.9 D XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

06/94➝10/97 ZX Estate 1.9 D XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 27

10/93➝10/97 ZX Estate 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

CITROËN

9CCM

132

MODEL INDEX Modelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

123-135 Citroen Index_Template 18/08/2010 10:26 Page 132



129/5 Petrol 1219 4 75.00 10

150D Petrol 1360 4 75.00 10

171C Petrol 1580 4 83.00 24

220 A2.000 Petrol 1581 4 86.40 35

829.A5 Petrol 1995 4 88.00 37

8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 94.40 46

A06/635 Petrol 602 2 74.00 6

B25/637 Diesel 2500 4 93.00 43

CRD93L (U25/661) Diesel 2500 4 93.00 43

CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 93.00 44

DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 92.00 39

DJ5T (T8A) Diesel 2446 4 92.00 40

DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 92.00 41

DK5ATE (THY) Diesel 2446 4 92.00 42

DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 73.70 5

DV4TED4 (8HY) Diesel 1399 4 73.70 5

DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 11

DV6ATED4 Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 11

DV6TED4 (9HY) Diesel 1560 4 75.00 11

DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 11

DV6TED4 Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 11

DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) Diesel 1868 4 82.20 23

DW8B (WJY) Diesel 1868 4 82.20 23

DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 85.00 30

DW10ATED (RHZ) Diesel 1998 4 85.00 30

DW10ATED4 (RHM) Diesel 1997 4 85.00 30

DW10ATED4 (RHT) Diesel 1997 4 85.00 30

DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 85.00 30

DW10BTED (RHX) Diesel 1997 4 85.00 30

DW10BTED4 Diesel 1997 4 85.00 30

DW10BTED4 (RHJ) Euro 4 Diesel 1997 4 85.00 30

DW10BTED4 (RHR) Euro 4 Diesel 1997 4 85.00 30

DW10TD (RHY) Diesel 1998 4 85.00 30

DW10TD Euro 3 Diesel 1997 4 85.00 30

DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 85.00 30

DW12TED (4HY) Diesel 2179 4 85.00 30

DW12TED4/FAP (4HX) Diesel 2179 4 85.00 30

E1A Petrol 1118 4 74.00 7

ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 V6 87.00 36

ES9J4S (XFW) Petrol 2946 V6 87.00 36

F28TDCR Euro 3 Diesel 2798 4 94.40 46

G1A Petrol 1294 4 76.50 15

G11/631 Petrol 1129 4 74.00 8

G13/625 Petrol 1299 4 79.40 20

G13/646 Petrol 1299 4 79.40 20

J6TA Petrol 2165 4 88.00 37

K1B Petrol 1360 4 75.00 12

K1G Petrol 1360 4 75.00 12

K9A (TUD3) Diesel 1360 4 75.00 13

K9Y (TUD3Y) Diesel 1360 4 75.00 13

KAZ Petrol 1360 4 75.00 12

KFW Petrol 1360 4 75.00 12

M4 (AM) Petrol 602 2 74.00 9

M25/629 Diesel 2500 4 93.00 43

M25/660 Diesel 2500 4 93.00 43

M25/669 Diesel 2500 4 93.00 44
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M25-648 Diesel 2500 4 93.00 44

M28 (AM2) Petrol 602 2 74.00 6

M28/1 (AK2) Petrol 602 2 74.00 6

R06/627 Petrol 602 2 74.00 6

THZ Diesel 2446 4 92.00 42

TU1 (H1B) Petrol 1124 4 72.00 2

TU1 K Petrol 1124 4 72.00 2

TU1CP (HAZ) Petrol 1124 4 72.00 2

TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 72.00 3

TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 72.00 2

TU2.4 Petrol 1294 4 75.00 12

TU3 (K3A) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3A (K1H) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3CP (KAY) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3F2 (K1F) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3F2 (K2B) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3FJ2 (K2D) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3FJ2 (KFY) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3FJ2 (KFZ) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3FM (K2A) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3FM (KDY) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3JP Petrol 1360 4 75.00 14

TU3JP-L4 Petrol 1360 4 75.00 14

TU3M (KDX) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3M (KDY) Petrol 1360 4 75.00 12

TU3M/Z (KDZ) Petrol 1360 4 75.00 12

TU5J4 (NFX) Petrol 1587 4 78.50 18

TU5JP (NFT/NFZ) Petrol 1587 4 78.50 19

TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 78.50 18

TU9 Petrol 954 4 70.00 1

TU9 (C1A) Petrol 954 4 70.00 1

TU9M (CDY/CDZ) Petrol 954 4 70.00 1

TUD5 (VJY) Diesel 1527 4 77.00 16

TUD5 (VJZ) Diesel 1527 4 77.00 16

V06/630 Petrol 652 2 77.00 17

V06/644 Petrol 652 2 77.00 17

XD3, XD3P Diesel 2498 4 94.00 45

XM7T (169) Petrol 1796 4 84.00 29

XN1T (170A) Petrol 1971 4 88.00 38

XN1T (170B) Petrol 1971 4 88.00 38

XN1T (170C) Petrol 1971 4 88.00 38

XU5 (171A) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5CP (BAY/BAZ) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5J (180A/B6D) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5J (180Z) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5J/J2/JA Petrol 1580 4 83.00 24

XU5JA (B6D) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5S (171B) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5S (171D) Petrol 1580 4 83.00 24

XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 83.00 25

XU7JP (LFW/LFZ/L6A) Petrol 1761 4 83.00 25

XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 83.00 26

XU9J2 (D6A) Petrol 1905 4 83.00 25

XU9J4 (D6C/DFW) Petrol 1905 4 83.00 26
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XU9J4 (DFW) Petrol 1905 4 83.00 26

XU9JA (DKZ) Petrol 1905 4 83.00 25

XU10J2 (RFZ) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J2C (RFU) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J2C (RFX) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J2TE (RGX) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J2TE (RGX/RGY) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J2U (RFW) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J4 (RFY) Petrol 1998 4 86.00 33

XU10J4R (RFV) Petrol 1998 4 86.00 33

XU51C (B1E) Petrol 1580 4 83.00 24

XU52C Petrol 1580 4 83.00 24

XU92C (D2A) Petrol 1905 4 83.00 25

XU92C (D2C) Petrol 1905 4 83.00 25

XU92C (D2F) Petrol 1905 4 83.00 25

XUD7 (161) Diesel 1769 4 80.00 21

XUD7 (161A) Diesel 1769 4 80.00 21

XUD7 (A9A/161A) Diesel 1769 4 80.00 21

XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 80.00 22

XUD7TE (AJZ) Diesel 1769 4 80.00 22

XUD9 (162) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9A/L (D9B) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9A/U (D9B) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9BTF (DHX) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9TF (D8B) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD11A (P9A/PJZ) Diesel 2138 4 86.00 34

XUD11ATE (P8A) Diesel 2088 4 85.00 31

XUD11ATE (PHZ) Diesel 2088 4 85.00 31

XUD11ATE (PJZ) Diesel 2088 4 85.00 31

XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 85.00 32

XV8 (108C) Petrol 954 4 70.00 1

XW7 Petrol 1124 4 72.00 4

XW7 (109/5F) Petrol 1124 4 72.00 4

XW7 (109K) Petrol 1124 4 72.00 4

XY6 (150F) / XY8 (150A) Petrol 1360 4 75.00 10

XY6C (150A) Petrol 1360 4 75.00 10

XY6D (150C) Petrol 1360 4 75.00 10

XY7 (150D) Petrol 1360 4 75.00 10

XY8 (150B) Petrol 1360 4 75.00 10
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C15 1.0 10/84➝12/97 TU9 1
4cyl.
954cc 33kW (45PS)

TD18545

AX 10 07/86➝12/98 TU9 (C1A)
4cyl.
954cc 33kW (45PS)

TD5095

AX 10 02/87➝12/98 TU9M (CDY/CDZ)
Saxo 1.0 X 05/96➝11/98 4cyl.
Saxo 1.0 X 05/98➝06/03 954cc 40kW (54PS)

TD10787

C15 1.0 10/84➝12/97 XV8 (108C)
4cyl.
954cc 33kW (45PS)

TD18544

08-154200-00 STD 70.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-154206-00 0.40mm
08-154208-00 0.60mm 1.500 005 IF P STD
01/1987➝

3.000 712 CR ST
[R46910]

08-317300-00 STD 70.00 2.000 001 IF CR P STD
01/1983➝

2.000 026 P STD
[R66100]

4.000 712 CR ST

AX 11 09/86➝12/97 TU1 (H1B) 2
AX 11 12/86➝04/94 4cyl.
ZX 1,1 03/91➝08/93 1124cc 40-44kW (55-60PS)

TD658

AX 11 12/86➝04/94 TU1 K
AX 11 4x4 06/91➝07/92 4cyl.
C15 1.1 11/88➝07/96 1124cc 40-44kW (54-60PS)
ZX 1,1 03/91➝08/93 TD6562

AX 11 CAT 09/88➝12/89 TU1CP (HAZ)
4cyl.
1124cc 40kW (54PS)

TD5083

AX 11 09/86➝12/97 TU1M (HDZ)
Berlingo 1.1 i,Berlingo Box 1.1 i 07/96➝ 4cyl.
BX 11 10/88➝06/92 1124cc 40kW (54PS)
C15 1.1 i 07/88➝12/96
Saxo 1.1 X,SX 05/96➝09/03
ZX 1.1 03/91➝06/97 TD661

08-154300-00 STD 72.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-154307-00 0.50mm
01/1987➝ 2.000 026 P STD

[R60860] 3.000 712 CR ST
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Berlingo 1.1 i 07/96➝ TU1JP (HFX) 3
C2 1.1 09/03➝ 4cyl.
C3 1.1 i 02/02➝ 1124cc 44kW (60PS)
Saxo 1.1 X,SX 05/96➝09/03 TD14730

08-426300-00 STD 72.00 1.500 001 NT KV1

1.500 026 P GOE12

2.500 236 P GOE12

Visa Entreprise,Visa RE,Visa Super, 01/78➝12/85 XW7 4
Visa Super E 4cyl.

1124cc
FM13103

Visa 11 E 07/82➝03/91 XW7 (109/5F)
VISA Convertible 11 RE 03/83➝10/88 4cyl.

1124cc 33-37kW (45-50PS)
TD566

C15 1.1 10/84➝12/96 XW7 (109K)
Visa 11 E 09/78➝06/88 4cyl.

1124cc 35kW (47PS)
TD563

08-319400-00 STD 72.00 1.500 001 IF CR P STD

[R66090] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

C2 1.4 HDi 09/03➝ DV4TD (8HX) 5
C3 1.4 HDi 02/02➝ 4cyl.
C3 Pluriel 1.4 HDi 04/04➝ 1399cc 52kW (71PS)
Xsara 1.4 HDi,Xsara Coupe 1.4 HDi 01/03➝03/05 Diesel Turbo Common Rail
Xsara Estate 1.4 HDi 01/03➝08/05 TD16425

C3 1.4 16V HDi 02/02➝ DV4TED4 (8HY)
4cyl.
1399cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16426

08-135300-00 STD 73.70 2.500 008 CK P KV1
08-135305-00 0.25mm
08-135307-00 0.50mm 1.950 005 IFU P GOE12

[R66770] 2.500 231 CR P GOE12

2 CV 6 02/70➝10/85 A06/635 6
Mehari 0.6,Mehari 4x4 10/79➝10/87 2cyl.

602cc 21kW (29PS)
TD599

Acadiane 6 08/78➝10/88 M28 (AM2)
Ami 6 05/68➝07/69 2cyl.
Ami 8 07/69➝12/77 602cc 21kW (29PS)
Ami Break 6 05/68➝07/69
Ami Break 8 07/69➝12/77
Dyane 6 12/68➝10/84 TD5084
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2 CV 6 09/75➝06/81 M28/1 (AK2)
Dyane 6 05/72➝12/80 2cyl.
Mehari 0.6 05/68➝10/79 602cc 21kW (29PS)
Mehari 0.6 10/79➝10/87 TD705

LNA 0.6 11/76➝07/79 R06/627
2cyl.
602cc 21kW (29PS)

TD5090

08-144700-00 STD 74.00 1.500 001 IF CR P IKA
➝12/1976

2.000 026 P STD
[R60900]

4.000 712 CR ST

08-147100-00 STD 74.00 1.750 001 IF MO P IKA
01/1977➝

2.000 026 P STD
[R60930]

3.500 712 CR ST

C15 1.1 10/84➝12/96 E1A 7
4cyl.
1118cc 40kW (54PS)

TD648

08-344500-00 STD 74.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66370] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Axel 11 01/84➝03/91 G11/631 8
GS 1.1 09/77➝06/80 4cyl.
GS 1.1 09/77➝07/81 1129cc 41/43kW (56/58PS)
GS Break 1.1 09/77➝06/80
GS Break A Spezial 07/80➝05/82 TD651

08-147800-00 STD 74.00 1.750 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST

Ami 6 01/63➝05/68 M4 (AM) 9
2cyl.
602cc 21kW (29PS)

TD5180

08-144700-00 STD 74.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R60900] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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Visa II Super X 07/80➝06/82 129/5 10
4cyl.
1219cc 42kW (57PS)

TD574

Visa 1.4 07/84➝03/91 150D
4cyl.
1360cc 44kW (60PS)

TD6570

BX 14 E 09/85➝02/93 XY6 (150F) / XY8 (150A)
4cyl.
1360cc 49kW (67PS)

TD578

BX 14 E 10/82➝06/88 XY6C (150A)
4cyl.
1360cc 46kW (62PS)

TD576

BX 14 E 04/83➝07/89 XY6D (150C)
BX 14 E 04/83➝02/93 4cyl.
BX Break 1.4 01/87➝01/92 1360cc 53kW (72PS)
BX Break 14 01/86➝02/93 TD582

C15 1.4 E 05/87➝12/96 XY7 (150D)
Visa 14 07/84➝03/91 4cyl.

1360cc 44kW (60PS)
TD5091

Visa 14 GT 03/82➝03/91 XY8 (150B)
4cyl.
1360cc 46kW (62PS)

TD577

08-334200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-334207-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66320]

4.000 712 CR ST

Berlingo 1.6 HDi 90, 04/08➝ DV6ATED4 (9HX) Euro 4 11
Berlingo Box 1.6 HDi 90 4cyl.
C3 1.6 16V HDi,C3 Picasso 1.6 HDi 10/05➝ 1560cc 66kW (90PS)
C4 1.6 HDi,C4 Coupe 1.6 HDi 11/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD19913

Berlingo 1.6 HDI 90, 07/05➝ DV6ATED4 Euro 4
Berlingo Box 1.6 HDI 90 4cyl.

1560cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18831

C4 1.6 HDi,C4 Coupe 1.6 HDi 11/04➝ DV6TED4 (9HY)
C4 Grand Picasso 1.6 HDi 10/06➝ 4cyl.
C4 Picasso 1.6 HDi 02/07➝ 1560cc 80kW (109PS)
C5 Break 1.6 HDi 09/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD19911

Berlingo 1.6 HDi 110, 04/08➝ DV6TED4 (9HZ) Euro 4
Berlingo Box 1.6 HDi 110 4cyl.
C2 1.6 HDi 09/05➝ 1560cc 80kW (109PS)
C3 Picasso 1.6 HDi 02/09➝ Diesel Turbo Intercooled
C4 1.6 HDi,C4 Coupe 1.6 HDi 11/04➝
C4 Grand Picasso 1.6 HDi 10/06➝
C4 Picasso 1.6 HDi 02/07➝
C5 Break 1.6 HDi 02/08➝ TD19824
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Berlingo 1.6 HDI 110 08/05➝ DV6TED4 Euro 4
C3 1.6 16V HDi 09/05➝ 4cyl.
C4 1.6 HDi,C4 Coupe 1.6 HDi 11/04➝ 1560cc 80kW (109PS)
C5 1.6 HDi 09/04➝ Diesel Turbo Intercooled
C5 1.6 HDi,C5 Break 1.6 HDi 02/08➝
Xsara Picasso 1.6 HDi 05/04➝ TD18162

08-424000-00 STD 75.00 3.000 008 CK P KV1
08-424008-00 0.60mm

1.950 005 P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

AX 14 04/87➝04/97 K1B 12
4cyl.
1360cc 44kW (60PS)

TD665

AX 14 01/89➝12/91 K1G
BX 14 E 04/83➝07/89 4cyl.

1360cc 51kW (69PS)
TD6567

BX 14 01/89➝12/89 KAZ
BX 14 01/89➝02/93 4cyl.

1360cc 44-55kW (54-75PS)
TD6566

Berlingo 1.4 i,Berlingo Box 1.4 i 07/96➝ KFW
Berlingo Box 1.4 i bivalent 04/03➝ 4cyl.
Saxo 1.4 VTS 05/96➝06/03 1360cc 55kW (75PS)
Xsara 1.4 i 04/97➝03/05
Xsara Coupe 1.4 i 03/98➝03/05
Xsara Estate 1.4 i 10/97➝08/05 TD14731

AX 1.3 Sport 04/87➝12/88 TU2.4
4cyl.
1294cc 70kW (95PS)

TD706

C15 1.4 E 07/87➝12/96 TU3 (K3A)
4cyl.
1360cc 40-46kW (54-63PS)

TD6569

BX 14,BX Break 14 01/89➝12/89 TU3A (K1H)
C15 1.4 07/87➝12/96 4cyl.

1360cc 47-49kW (64-67PS)
TD4272

AX 14 12/86➝12/88 TU3CP (KAY)
4cyl.
1360cc 44kW (60PS)

TD9546

AX 14 06/88➝12/89 TU3F2 (K1F)
4cyl.
1360cc 49kW (67PS)

TD666
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AX 14 01/88➝12/92 TU3F2 (K2B)
4cyl.
1360cc 62kW (84PS)

TD669

AX 1.4 GTi 08/91➝12/96 TU3FJ2 (K2D)
4cyl.
1360cc 55kW (75PS)

TD6568

AX 1.4 GTi 08/91➝12/96 TU3FJ2 (KFY)
4cyl.
1360cc 66kW (89PS)

TD5078

AX 1.4 GTi 06/91➝12/92 TU3FJ2 (KFZ)
AX 1.4 GTi 06/91➝12/96 4cyl.

1360cc 69kW (94PS)
TD5096

AX 1.4 4x4 09/86➝07/92 TU3FM (K2A)
AX 14 01/88➝12/92 4cyl.

1360cc 62kW (84PS)
TD668

AX 14 04/87➝04/97 TU3FM (KDY)
AX 14 4x4 08/91➝12/96 4cyl.
C15 1.4 i 05/91➝12/96 1360cc 55kW (75PS)

TD4277

AX 14 04/87➝04/97 TU3M (KDX)
AX 14 4x4 08/91➝12/96 4cyl.
ZX 1.4 i 03/91➝06/97 1360cc 55kW (75PS)
ZX Estate 1.4 i 10/93➝10/97 TD5080

AX 14 04/87➝04/97 TU3M (KDY)
AX 14 4x4 08/91➝12/96 4cyl.
BX 14,BX Break 14 01/89➝02/93 1360cc 55kW (75PS)
C15 1.4 i 05/91➝12/96
ZX Estate 1.4 i 10/93➝10/97 TD5160

AX 14 04/87➝04/97 TU3M/Z (KDZ)
AX 14 4x4 08/91➝12/96 4cyl.
AX 14 GT 01/89➝12/91 1360cc 55kW (75PS)
BX 14 01/89➝02/93
ZX 1.4,ZX 1.4 i 03/91➝06/97 TD683

08-154400-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-154407-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R60880]

3.000 236 P STD
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AX 14 D 09/88➝06/92 K9A (TUD3) 13
4cyl.
1360cc 39kW (53PS)

Diesel TD5079

AX 14 D 08/91➝12/97 K9Y (TUD3Y)
4cyl.
1360cc 39kW (53PS)

Diesel TD5092

08-154500-00 STD 75.00 2.250 001 IF P PS KV1
➝12/1992

1.750 005 P IKA
[R60980]

3.000 231 CR P STD

08-325700-00 STD 75.00 2.250 001 IF MOL P KV1

1.750 005 P STD

3.000 231 CR P STD

08-326000-00 STD 75.00 2.250 001 IF P PS KV1
01/1993➝

1.750 005 CR P STD

3.000 231 CR P STD

Berlingo 1.4 i,Berlingo Box 1.4 i 07/96➝ TU3JP 14
Saxo 1.4 VTS 05/96➝06/03 4cyl.
Xsara 1.4 i 04/97➝03/05 1360cc 55kW (75PS)
Xsara Coupe 1.4 i 03/98➝03/05
Xsara Estate 1.4 i 10/97➝08/05
ZX 1.4 i 03/91➝06/97
ZX Estate 1.4 i 10/93➝10/97 TD6554

C2 1.4 09/03➝ TU3JP-L4
C3 1.4 i,C3 1.4 i Bivalent 02/02➝ 4cyl.
C3 Pluriel 1.4 05/03➝ 1360cc 58kW (79PS)
C3 Pluriel 1.4 Hybrid 05/05➝ TD16464

08-138900-00 STD 75.00 1.500 001 CK P KV1

[R67020] 1.500 026 P GOE12

2.500 236 P GOE12

C15 1.3 07/87➝05/88 G1A 15
4cyl.
1294cc 47kW (64PS)

TD6565

08-346000-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P IKA

[R66380] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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AX 15 D 08/94➝12/97 TUD5 (VJY) 16
Saxo 1.5 D 09/96➝09/03 4cyl.

1527cc 42kW (57PS)
Diesel TD11890

AX 15 D 08/94➝12/97 TUD5 (VJZ)
Saxo 1.5 D 09/96➝06/01 4cyl.
Xsara 1.5 D 04/97➝09/00 1527cc 42kW (57PS)
Xsara Estate 1.5 D 10/97➝09/00 Diesel TD4296

08-325800-00 STD 77.00 2.000 001 CK P KV1
08-325806-00 0.40mm

1.750 005 P STD
[R49960]

3.000 231 CR P STD

LNA 0.6 11/78➝07/86 V06/630 17
Visa 0.6 09/78➝06/88 2cyl.

652cc 25kW (34PS)
TD737

Axel 0.7 10/81➝03/91 V06/644
LNA 0.6 11/78➝07/86 2cyl.
LNA 0.6 07/82➝04/85 652cc 25kW (34PS)
Visa 0.6 09/78➝06/88 TD738

08-147600-001 STD 77.00 1.750 001 IF P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-150900-001 STD 77.00 1.500 001 IF P IKA

[R66410] 2.000 026 P STD

3.000 712 CR ST

1 Do not fit chromed rings into 1 Keine verchromenten Segmente in 1 Ne pas monter de segments chromés 1 No quepa los anillos cromados en
aluminium cylinders diese Aluminiumzylinder einb auen auen dans ces cylindres alumini um um los cilindros de aluminio
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Saxo 1.6 02/96➝04/04 TU5J4 (NFX) 18
Saxo 1.6 VTS 06/96➝09/03 4cyl.

1587cc 87kW (118PS)
TD10788

Berlingo 1.6 04/08➝ TU5JP4 (NFU/N6A)
Berlingo 1.6 16V 10/00➝ 4cyl.
Berlingo Box 1.6 04/08➝ 1587cc 80kW (109PS)
Berlingo Box 1.6 16V 10/00➝
C2 1.6 09/03➝
C3 1.6 16V 02/02➝
C3 Pluriel 1.6 05/03➝
C4 1.6 16V 11/04➝
C4 1.6 16V Bio-Flex 09/07➝
C4 Coupe 1.6 16V 11/04➝
Xsara 1.6 16V,Xsara Coupe 1.6 16V 09/00➝03/05
Xsara Estate 1.6 16V 09/00➝08/05
Xsara Picasso 1.6 16V 09/05➝ TD15308

08-139400-00 STD 78.50 1.200 001 CK P KV1
08-139406-00 0.40mm

1.500 026 P GOE12
[R67250]

2.500 231 P GOE12

Saxo 1.6 02/96➝06/03 TU5JP (NFT/NFZ) 19
Saxo 1.6 VTL,VTR 05/96➝06/03 4cyl.
Xsara 1.6 i 04/97➝09/00 1587cc 66kW (89PS)
Xsara Coupe 1.6 i 02/98➝09/00
Xsara Estate 1.6 i 10/97➝09/00
Xsara Picasso 1.6 12/99➝ TD9458

08-103800-00 STD 78.50 1.500 001 CK P KV1
08-103806-00 0.40mm
➝eng.922897 1.500 026 P STD

[R66740] 3.000 231 CR P STD

GS A 1.3,GS Break A 1.3 09/79➝07/86 G13/625 20
4cyl.
1299cc 48kW (65PS)

TD654

GS A 1.3,GS Break A 1.3 09/79➝07/86 G13/646
4cyl.
1299cc 48kW (65PS)

TD655

08-147900-001 STD 79.40 1.500 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

3.000 712 CR ST

1 Ring for 2nd groove with side notch 1 Ring der s. Nut mit 1 Segment pour etre monté dans la 1 Segmento destinado para el montaje
Flankensicherung deuxieme gorge en la segunda ranura con
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BX 1.8 D 10/85➝09/93 XUD7 (161) 21
4cyl.
1769cc 44kW (60PS)

Diesel TD586

BX Break 18 D 10/85➝09/93 XUD7 (161A)
C15 1.8 D 07/86➝12/00 4cyl.
Visa 17 D 04/84➝03/91 1769cc 44kW (60PS)
Xsara 1.8 D 04/97➝09/00 Diesel
ZX 1.8 D 06/93➝06/97
ZX Estate 1.8 D 10/93➝10/97 TD4258

Berlingo 1.8 D 07/98➝ XUD7 (A9A/161A)
Berlingo Box 1.8 D 07/96➝ 4cyl.
Xsara 1.8 D 04/97➝09/00 1769cc 44kW (60PS)
Xsara Estate 1.8 D 10/97➝09/00 Diesel TD6555

08-321500-00 STD 80.00 2.000 001 CR P KV1
08-321507-00 0.50mm
08-321510-00 0.80mm 2.000 005 P STD

[R66400] 3.000 231 CR P STD

BX TRD Turbo 03/88➝02/93 XUD7TE (A8A) 22
BX Break TRD Turbo 03/88➝12/94 4cyl.

1769cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo TD602

BX TRD Turbo 03/88➝02/93 XUD7TE (AJZ)
BX Break TRD Turbo 03/88➝12/94 4cyl.

1769cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo TD604

08-323600-00 STD 80.00 3.000 008 MOL P KV1
08-323607-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R49910]

3.000 231 CR P STD

Berlingo 1.9 D,Berlingo 1.9 D 4WD 07/98➝ DW8 (WJZ) / DW8B (WJY) 23
Berlingo Box 1.9 D 70 04/99➝ 4cyl.
Berlingo Box 1.9 D 70 4WD 07/98➝ 1868cc 51kW (70PS)
Dispatch 1.9 D 70,Dispatch Van 1.9 D 70 04/98➝ Diesel
Xsara 1.9 D 07/98➝03/05
Xsara Coupe 1.9 D 02/99➝03/05
Xsara Estate 1.9 D 07/98➝08/05 TD10708

Berlingo 1.9 D 07/98➝ DW8B (WJY)
Xsara 1.9 D 07/98➝03/05 4cyl.
Xsara Coupe 1.9 D 02/99➝03/05 1868cc 51kW (70PS)
Xsara Estate 1.9 D 07/98➝08/05 Diesel TD15310

08-104000-00 STD 82.20 2.000 001 CK P KV1
08-104008-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R60230]

3.000 231 CR P STD
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BX 16 10/82➝06/88 171C 24
BX Break 16 04/83➝01/92 4cyl.
BX Break 16 06/85➝06/88 1580cc 66kW (90PS)

TD593

BX 16 10/82➝06/88 XU5 (171A)
BX Break 16 06/85➝06/88 4cyl.

1580cc 66kW (90PS)
TD591

BX 16 09/87➝02/93 XU5 (B1AA)
4cyl.
1580cc 58-59kW (79-80PS)

TD12428

BX 15 10/87➝05/92 XU51C (B1E)
BX 16 01/87➝02/93 4cyl.
BX Break 15 10/87➝05/92 1580cc 53kW (72PS)
BX Break 16 09/88➝12/94 TD607

BX 16 10/82➝12/92 XU52C
4cyl.
1580cc 68kW (92PS)

TD14648

BX 16 09/88➝02/93 XU5CP (BAY/BAZ)
BX Break 16 09/88➝12/94 4cyl.

1580cc 55kW (75PS)
TD9550

Visa 16 GTI 01/85➝06/86 XU5J (180A/B6D)
4cyl.
1580cc 76kW (103PS)

TD596

BX 16 03/86➝02/93 XU5J (180Z)
BX Break 16 03/86➝12/94 4cyl.

1580cc 76kW (103PS)
TD597

BX 16 09/88➝02/93 XU5J/J2/JA
BX Break 16 09/88➝12/94 4cyl.

1580cc 76kW (103PS)
TD9551

BX 1.6,BX Break 1.6 01/87➝01/92 XU5JA (B6D)
Visa 16 GTI 06/86➝03/91 4cyl.

1580cc 83kW (113PS)
TD4262

Xantia 1.6 i 03/93➝01/98 XU5JP (BFZ)
ZX 1.6 i 03/91➝06/97 4cyl.
ZX Estate 1.6 i 10/93➝10/97 1580cc 65kW (88PS)

TD5101

BX 16 10/82➝06/88 XU5S (171B)
BX Break 16 06/85➝06/88 4cyl.

1580cc 66kW (90PS)
TD592
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BX 16 07/85➝02/93 XU5S (171D)
BX Break 16 07/85➝12/94 4cyl.

1580cc 64kW (87PS)
TD594

08-151200-00 STD 83.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R60940] 1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

Berlingo 1.8 i 05/97➝ XU7JB (LFX) 25
Berlingo 1.8 i 4WD 04/97➝ 4cyl.
Berlingo Box 1.8 i 08/99➝10/02 1761cc 66kW (89PS)
Xantia 1.8 i 04/97➝01/98
Xantia 1.8 i 01/98➝04/03
Xantia Estate 1.8 i 04/97➝01/98
Xantia Estate 1.8 i 01/98➝04/03
Xsara 1.8 i 04/97➝09/00
Xsara Coupe 1.8 i 02/98➝09/00
Xsara Estate 1.8 i 10/97➝09/00 TD9457

Synergie 1.8 05/97➝07/02 XU7JP (LFW/LFZ/L6A)
Xantia 1.8 i 03/93➝01/98 4cyl.
Xantia Estate 1.8 i 06/95➝01/98 1761cc 73kW (99PS)
Xsara 1.8 i Aut. 04/97➝09/00
Xsara Coupe 1.8 i 02/98➝09/00
Xsara Estate 1.8 i Aut. 10/97➝09/00
ZX 1.8 i 07/92➝06/97
ZX Estate 1.8 i 10/93➝10/97 TD5116

BX 19 07/86➝05/89 XU92C (D2A)
BX Break 19 07/86➝12/94 4cyl.

1905cc 76kW (103PS)
TD628

BX 19 09/86➝11/89 XU92C (D2C)
BX Break 19 12/87➝12/89 4cyl.

1905cc 70kW (95PS)
TD629

BX 19 E 4x4 04/89➝02/93 XU92C (D2F)
4cyl.
1905cc 80kW (109PS)

TD630

BX 19 GTi 07/86➝02/93 XU9J2 (D6A)
4cyl.
1905cc 90kW (122PS)

TD631

BX 19 GTi,BX 19 GTi 4x4 06/88➝02/93 XU9JA (DKZ)
BX Break 19 06/88➝12/94 4cyl.
ZX 1.9 i 03/91➝06/97 1905cc 90kW (122PS)

TD647

08-322400-00 STD 83.00 1.500 001 IF MO P IKA

[R60950] 1.500 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD
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Xantia 1.8 i 16V 06/95➝01/98 XU7JP4 (LFY) 26
Xantia 1.8 i 16V 01/98➝04/03 4cyl.
Xantia Estate 1.8 i 16V 06/95➝01/98 1761cc 66/85kW (90/116PS)
Xantia Estate 1.8 i 16V 01/98➝04/03
Xsara 1.8 i 16V 04/97➝09/00
Xsara Coupe 1.8 i 16V 02/98➝09/00
Xsara Estate 1.8 i 16V 10/97➝09/00
Xsara Picasso 1.8 16V 02/00➝
ZX 1.8 i 16V 01/96➝06/97
ZX Estate 1.8 i 16V 01/96➝02/98 TD4279

BX 19 GTi 16V 09/87➝12/88 XU9J4 (D6C/DFW)
4cyl.
1905cc 116kW (158PS)

TD632

BX 19 GTi 16V 03/88➝02/93 XU9J4 (DFW)
4cyl.
1905cc 116kW (158PS)

TD640

08-323400-00 STD 83.00 1.500 001 P PS KV1

[R60190] 1.500 026 P STD

3.000 231 CR P STD

BX 19 D,BX Break 19 D 09/83➝12/87 XUD9 (162) 27
4cyl.
1905cc 47kW (64PS)

Diesel TD587

BX 19 D,BX Break 19 D 09/83➝12/87 XUD9 (D9A)
4cyl.
1905cc 55kW (72PS)

Diesel TD4265

Xantia 1.9 D 06/94➝01/98 XUD9 (DJZ)
ZX 1.9 D 03/91➝06/97 4cyl.
ZX Estate 1.9 D 10/93➝10/97 1905cc 52kW (71PS)

Diesel TD646

Berlingo 1.9 D,Berlingo Box 1.9 D 07/96➝ XUD9A (DJY)
Relay Box 1.9 D 07/99➝04/02 4cyl.
Xsara 1.9 D 04/97➝09/00 1905cc 51kW (70PS)
Xsara Coupe 1.9 D 02/98➝09/00 Diesel
Xsara Estate 1.9 D 10/97➝09/00 TD6556

Berlingo 1.9 D 07/96➝ XUD9A/L (D9B)
Xantia 1.9 D 06/94➝01/98 4cyl.

1905cc 50kW (68PS)
Diesel TD4267
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BX 19 D 03/87➝02/93 XUD9A/U (D9B)
BX Break 19 D 03/87➝12/94 4cyl.
C25 Bus 1.9 D 07/87➝02/94 1905cc 66kW (90PS)
Dispatch 1.9 D 10/95➝04/98 Diesel
Relay Box 1.9 D 02/94➝04/02
Relay Bus 1.9 D 01/99➝04/02
ZX 1.9 D 06/94➝06/97
ZX Estate 1.9 D 06/94➝10/97 TD4266

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]

Dispatch 1.9 TD,Dispatch Van 1.9 TD 10/95➝ XUD9BTF (DHX) 28
Relay Box 1.9 TD,Relay Flatbed / 03/94➝04/02 4cyl.
Chassis 1.9 TD 1905cc 66kW (90PS)
Synergie 1.9 TD 11/94➝07/02 Diesel Turbo
Xantia 1.9 Turbo D 10/94➝01/98
Xantia 1.9 Turbo D 01/98➝04/03
Xantia Estate 1.9 Turbo D 06/95➝01/98
Xantia Estate 1.9 Turbo D 01/98➝04/03 TD4268

Xantia 1.9 SD 02/96➝01/98 XUD9SD (DHW)
Xantia 1.9 SD 01/98➝04/03 4cyl.
Xantia Estate 1.9 SD 04/97➝01/98 1905cc 66kW (89PS)
Xantia Estate 1.9 SD 01/98➝04/03 Diesel Turbo TD10689

Xantia 1.9 Turbo D 10/94➝01/98 XUD9TE (DHY)
Xantia 1.9 Turbo D 01/98➝04/03 4cyl.
Xantia Estate 1.9 Turbo D 06/95➝01/98 1905cc 44/66kW (60/90PS)
Xsara 1.9 TD 04/97➝09/00 Diesel Turbo Intercooled
Xsara Coupe 1.9 TD 02/98➝09/00
Xsara Estate 1.9 TD 10/97➝09/00
ZX 1.9 TD 07/92➝06/97
ZX Estate 1.9 TD 10/93➝10/97 TD4269

Dispatch 1.9 TD 04/96➝ XUD9TF (D8B)
Dispatch Flatbed / Chassis 1.9 TD 10/99➝ 4cyl.
Synergie 1.9 TD 11/94➝07/02 1905cc 66kW (90PS)
Synergie 1.9 TD 10/95➝12/98 Diesel Turbo
Xantia Estate 1.9 Turbo D 06/95➝01/98
Xantia Estate 1.9 Turbo D 01/98➝04/03 TD5046
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Relay Box 1.9 TD 03/94➝04/02 XUD9UTF (D8C)
Relay Bus 1.9 TD 02/94➝04/02 4cyl.
Relay Bus 1.9 TD 08/94➝04/02 1905cc 68kW (92PS)
Relay Bus 1.9 TD 4x4 08/96➝04/02 Diesel Turbo
Relay Flatbed / Chassis 1.9 TD 03/94➝04/02 TD4264

08-105500-00 STD 83.00 3.000 008 CK KV1
08-105507-00 0.50mm
08-105510-00 0.80mm 2.000 005 IF NT IKA
01/1997➝

3.000 231 CR P STD
[R60140]

08-325500-00 STD 83.00 3.500 008 MOL P KV1
08-325507-00 0.50mm
➝12/1996 2.000 005 P STD

[R49920] 3.000 231 CR P STD

C25 Bus 1.8 E 07/87➝02/94 XM7T (169) 29
4cyl.
1796cc 51kW (69PS)

TD588

08-315300-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-315307-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66060]

4.000 712 CR ST

C5 2.0 HDi 03/01➝08/04 DW10ATED (RHS) 30
C5 Estate 2.0 HDi 06/01➝08/04 4cyl.

1997cc 79kW (107PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20782

C5 2.0 HDi 03/01➝08/04 DW10ATED (RHZ)
C5 Estate 2.0 HDi 06/01➝08/04 4cyl.
Dispatch 2.0 HDi 110 03/00➝ 1998cc 80kW (109PS)
Dispatch Van 2.0 HDi 110 01/02➝ Diesel Turbo Intercooled
Synergie 2.0 HDI 08/99➝07/02
Xantia 2.0 HDI 109, 02/99➝04/03
Xantia Estate 2.0 HDI 109
Xsara 2.0 HDi 109, 05/01➝03/05
Xsara Coupe 2.0 HDi 109
Xsara Estate 2.0 HDi 109 05/01➝08/05 TD12829

C8 2.0 HDi 07/02➝ DW10ATED4 (RHM)
4cyl.
1997cc 79kW (107PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20786

C8 2.0 HDi 07/02➝ DW10ATED4 (RHT)
4cyl.
1997cc 79kW (107PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20785

C8 2.0 HDi 07/02➝ DW10ATED4 (RHW)
Synergie 2.0 HDI 16V 09/99➝07/02 4cyl.

1997cc 80kW (109PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20784
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Dispatch 2.0 HDi 95,Dispatch Flatbed / 10/99➝ DW10BTED (RHX)
Chassis 2.0 HDi 95 4cyl.

1997cc 69kW (93PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18230

Dispatch Van 2.0 HDi 95 10/99➝ DW10BTED (RHX)
4cyl.
1997cc 69kW (94PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21039

C4 2.0 HDi,C4 Coupe 2.0 HDi 11/04➝ DW10BTED4
C5 2.0 HDi 09/04➝ 4cyl.
C5 2.0 HDi,C5 Break 2.0 HDi 02/08➝ 1997cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18166

C4 Grand Picasso 2.0 HDi 10/06➝ DW10BTED4 (RHJ) Euro 4
C4 Picasso 2.0 HDi 02/07➝ 4cyl.

1997cc
Diesel Turbo Intercooled TD19825

C4 2.0 HDi,C4 Coupe 2.0 HDi 11/04➝ DW10BTED4 (RHR) Euro 4
C4 Grand Picasso 2.0 HDi 10/06➝ 4cyl.
C4 Picasso 2.0 HDi 02/07➝ 1997cc
C5 Break 2.0 HDi 09/04➝ Diesel Turbo Intercooled
C5 Break 2.0 HDi 02/08➝
C8 2.0 HDi 03/06➝
Dispatch 2.0 HDi 140, 01/07➝
Dispatch Box 2.0 HDi 140 TD19912

Berlingo 2.0 HDI 90, 12/99➝ DW10TD (RHY)
Berlingo Box 2.0 HDI 90 4cyl.
Berlingo Box 2.0 HDI 90 4WD 11/00➝ 1998cc 63kW (86PS)
C5 2.0 HDi 03/01➝08/04 Diesel Turbo Intercooled
C5 Estate 2.0 HDi 06/01➝08/04
Xantia 2.0 HDI 90, 03/99➝04/03
Xantia Estate 2.0 HDI 90
Xsara 2.0 HDi 90,Xsara Coupe 2.0 HDI 90 02/99➝03/05
Xsara Estate 2.0 HDI 90 02/99➝08/05
Xsara Picasso 2.0 HDi 12/99➝ TD15311

Berlingo 2.0 HDi,Berlingo 2.0 HDi 4x4 11/02➝10/05 DW10TD Euro 3
4cyl.
1997cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18834

Relay Box 2.0 HDI 11/01➝04/02 DW10UTD (RHV)
Relay Box 2.0 HDi,Relay Bus 2.0 HDi, 04/02➝ 4cyl.
Relay Flatbed / Chassis 2.0 HDi 1997cc 62kW (84PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16739

Relay Box 2.2 HDi,Relay Bus 2.2 HDi, 04/02➝ DW12TED (4HY)
Relay Flatbed / Chassis 2.2 HDi 16V 4cyl.

2179cc 74kW (100PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16740

C5 2.2 HDi 03/01➝08/04 DW12TED4/FAP (4HX)
C5 2.2 HDi,C5 Break 2.2 HDi 09/04➝ 4cyl.
C5 Estate 2.2 HDi 06/01➝08/04 2179cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16165

08-114700-00 STD 85.00 3.500 008 CK P KV1
08-114708-00 0.60mm

2.000 005 IFU P STD
[R60410]

3.000 231 CR P STD
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XM 2.1 TD 12V 05/89➝06/94 XUD11ATE (P8A) 31
XM 2.1 TD 12V 05/94➝10/00 4cyl.
XM Estate 2.1 TD 12V 11/91➝04/94 2088cc 80-81kW (109-110PS)

Diesel Turbo Intercooled TD711

XM 2.1 TD 12V 05/89➝06/94 XUD11ATE (PHZ)
XM 2.1 TD 12V 05/94➝10/00 4cyl.
XM Estate 2.1 TD 12V 11/91➝04/94 2088cc 80-81kW (109-110PS)
XM Estate 2.1 TD 12V 05/94➝10/00 Diesel Turbo Intercooled TD717

XM 2.1 TD 12V 05/89➝06/94 XUD11ATE (PJZ)
XM 2.1 TD 12V 05/94➝10/00 4cyl.
XM Estate 2.1 TD 12V 11/91➝04/94 2088cc 80kW (109PS)
XM Estate 2.1 TD 12V 05/94➝10/00 Diesel Turbo Intercooled TD718

08-154900-00 STD 85.00 3.000 008 P PS KV1
08-154908-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R60550]

3.000 231 CR P STD

Synergie 2.1 TD 05/96➝07/02 XUD11BTE (P8C) 32
Xantia 2.1 Turbo D 12V 06/95➝01/98 4cyl.
Xantia 2.1 Turbo D 12V 01/98➝02/99 2088cc 81kW (110PS)
Xantia Estate 2.1 Turbo D 12V 06/96➝01/98 Diesel Turbo Intercooled
Xantia Estate 2.1 Turbo D 12V 01/98➝02/99
XM 2.1 TD 12V 05/94➝10/00
XM Estate 2.1 TD 12V 11/91➝04/94
XM Estate 2.1 TD 12V 05/94➝10/00 TD4281

08-126600-00 STD 85.00 3.000 008 CK P KV1
08-126608-00 0.60mm

2.000 005 IF NT IKA
[R60670]

3.000 231 CR STD

XM 2.0 i 05/89➝06/94 XU10J2 (RFZ) 33
XM Estate 2.0 i 11/91➝04/94 4cyl.

1998cc 89-90kW (121-122PS)
TD729

Synergie 2.0 06/94➝07/02 XU10J2C (RFU)
4cyl.
1998cc 89kW (121PS)

TD4284

Xantia 2.0 i 03/93➝01/98 XU10J2C (RFX)
Xantia 2.0 i 01/98➝04/03 4cyl.
Xantia Estate 2.0 i 06/95➝01/98 1998cc 89-90kW (120-122PS)
Xantia Estate 2.0 i 01/98➝04/03
ZX 2.0 i 07/92➝06/97 TD727

Synergie 2.0 Turbo C.T. 06/94➝07/02 XU10J2TE (RGX)
Xantia 2.0 Turbo 06/95➝01/98 4cyl.
Xantia 2.0 Turbo 01/98➝04/03 1998cc 108kW (147PS)
Xantia Estate 2.0 Turbo 06/95➝01/98 Turbo Intercooled
Xantia Estate 2.0 Turbo 01/98➝04/03
XM 2.0 Turbo,XM Estate 2.0 Turbo 05/94➝10/00 TD4290
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XM 2.0 i Turbo 09/92➝06/94 XU10J2TE (RGX/RGY)
XM Estate 2.0 Turbo 09/92➝04/94 4cyl.
XM Estate 2.0 Turbo 05/94➝10/00 1998cc 108kW (147PS)

Turbo Intercooled TD4291

Relay Box 2.0 03/94➝04/02 XU10J2U (RFW)
Relay Bus 2.0 02/94➝04/02 4cyl.
Relay Bus 2.0 4x4 08/96➝04/02 1998cc 80kW (109PS)
Relay Flatbed / Chassis 2.0 03/94➝04/02 TD4285

Xantia 2.0 i 16V 06/94➝01/98 XU10J4 (RFT)
ZX 2.0 i 16V 07/92➝10/94 4cyl.
ZX 2.0 i 16V 06/94➝06/97 1998cc 112kW (152PS)

TD5066

Xantia 2.0 i 16V 03/93➝01/98 XU10J4 (RFY)
ZX 2.0 i 16V 07/92➝10/94 4cyl.

1998cc 112kW (152PS)
TD4288

Synergie 2.0 16V 05/98➝04/00 XU10J4R (RFV)
Xantia 2.0 i 16V 06/95➝01/98 4cyl.
Xantia 2.0 i 16V 01/98➝04/03 1998cc 99kW (135PS)
Xantia Estate 2.0 i 16V 06/95➝01/98
Xantia Estate 2.0 i 16V 01/98➝04/03
XM 2.0 i 16V,XM Estate 2.0 i 16V 05/94➝10/00
Xsara 2.0 16V,Xsara Estate 2.0 16V 07/98➝09/00 TD11667

08-154600-00 STD 86.00 1.500 001 IF MO P IKA
08-154605-00 0.25mm
08-154608-00 0.60mm 1.750 026 P STD

[R60210] 3.000 712 CR ST

XM 2.1 D 12V 05/89➝06/94 XUD11A (P9A/PJZ) 34
XM 2.1 D12 VSX 03/96➝08/96 4cyl.
XM Estate 2.1 D 12V 11/91➝04/94 2138cc 61kW (82PS)
XM Estate 2.1 D12 07/94➝06/96 Diesel TD713

08-154700-00 STD 86.00 2.500 001 P PS KV1

[R67440] 2.000 005 P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Dispatch 1.6,Dispatch Van 1.6 i 10/95➝ 220 A2.000 35
4cyl.
1581cc 59kW (80PS)

TD6587

08-783700-00 STD 86.40 1.500 001 IF CR P IKA
08-783706-00 0.40mm
08-783708-00 0.60mm 1.750 026 P STD
08-783711-00 1.00mm

3.000 712 CR ST
[R46950]
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Xantia 3.0 i 24V 01/97➝01/98 ES9J4 (XFZ) 36
Xantia 3.0 V6,Xantia Estate 3.0 V6 01/98➝04/03 V6cyl.
XM 3.0 V6,XM Estate 3.0 V6 04/97➝10/00 2946cc 152kW (207PS)

TD5487

C5 3.0 V6 03/01➝08/04 ES9J4S (XFW)
C5 3.0 V6 09/04➝ V6cyl.
C5 Estate 3.0 V6 06/01➝08/04 2946cc 152kW (207PS)
C8 3.0 V6 07/02➝ TD16164

08-101400-00 STD 87.00 1.500 001 CK P KV1

[R66750] 1.500 026 P STD

3.000 236 P STD

CX 2000,CX Estate 2000 06/79➝08/85 829.A5 37
CX Mk II 20 RE 08/85➝12/92 4cyl.
CX Mk II Estate 20 08/85➝08/86 1995cc 78kW (106PS)

TD4259

CX 2200,CX Estate 2200 06/81➝08/85 J6TA
CX Mk II 22 TRS 07/85➝07/89 4cyl.
CX Mk II 22 TRS,CX Mk II Estate 22 TRS 07/85➝12/92 2165cc 83/85kW (113/116PS)
CX Mk II Estate 22TRS 07/85➝07/89 TD663

08-334400-00 STD 88.00 1.750 001 IF MO P IKA

[R66300] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

C25 Box 2.0 E 09/81➝03/94 XN1T (170A) 38
C25 Bus 2.0 E 09/81➝02/94 4cyl.

1971cc 57kW (77PS)
TD5164

C25 Box 2.0 E 09/81➝03/94 XN1T (170B)
C25 Bus 2.0 E 09/81➝02/94 4cyl.

1971cc 57kW (77PS)
TD589

C25 Box 2.0 02/91➝03/94 XN1T (170C)
C25 Bus 2.0 02/91➝02/94 4cyl.
C25 Flatbed / Chassis 2.0 01/87➝03/94 1971cc 57kW (77PS)

TD590

08-316900-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-316907-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66110]

4.000 712 CR ST
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Relay Box 2.5 D 03/94➝04/02 DJ5 (T9A) 39
Relay Box 2.5 D 4x4 03/00➝04/02 4cyl.
Relay Bus 2.5 D 08/94➝04/02 2446cc 63kW (86PS)
Relay Bus 2.5 D 4x4 08/96➝04/02 Diesel
Relay Flatbed / Chassis 2.5 D 03/94➝04/02
Relay Flatbed / Chassis 2.5 D 4X4 03/00➝04/02 TD4293

08-112400-00 STD 92.00 2.250 001 CK P KV1
08-112407-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R67380]

2.000 231 CR P GOE12

Relay Box 2.5 TD 03/94➝04/02 DJ5T (T8A) 40
Relay Bus 2.5 TD 08/94➝04/02 4cyl.
Relay Bus 2.5 TD 4x4 08/96➝04/02 2446cc 76kW (103PS)
Relay Flatbed / Chassis 2.5 TD 03/94➝04/02 Diesel Turbo Intercooled TD4292

08-118900-00 STD 92.00 3.500 008 P PS KV1
08-118907-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R60450]

3.000 231 CR P GOE12

08-326300-00 STD 92.00 3.000 008 P PS KV1
08-326307-00 0.50mm

1.750 005 IF CR P IKA
[R67430]

3.500 231 CR P STD

Relay Box 2.5 TDi 12/96➝11/00 DJ5TED (THX) 41
Relay Box 2.5 TDi 4x4 03/00➝11/00 4cyl.
Relay Bus 2.5 TDi,Relay Bus 2.5 TDI 4x4 12/96➝11/00 2446cc 79kW (107PS)
Relay Flatbed / Chassis 2.5 TDi 12/96➝04/02 Diesel Turbo Intercooled
Relay Flatbed / Chassis 2.5 TDi 4X4 03/00➝04/02 TD11889

08-135800-00 STD 92.00 3.500 008 P PS KV1
08-135807-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R66650]

3.500 231 CR P GOE12

XM 2.5 TD,XM Estate 2.5 TD 05/94➝10/00 DK5ATE (THY) 42
4cyl.
2446cc 95kW (129PS)

Diesel Turbo Intercooled TD4294

Jumper 2.5 TD 02/94➝02/02 THZ
4cyl.
2446cc 76kW (103PS)

Diesel Turbo Intercooled TD6585

08-326300-00 STD 92.00 3.000 008 P PS KV1
08-326307-00 0.50mm

1.750 005 IF CR P IKA
[R67430]

3.500 231 CR P STD
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C35 Box 2.5 D,C35 Bus 2.5 D, 02/80➝01/94 B25/637 43
C35 Pickup 2.5 D 4cyl.

2500cc 51kW (69PS)
Diesel TD6895

C25 Bus 2.5 D 10/85➝02/94 CRD93L (U25/661)
C25 Bus 2.5 D 4x4 01/87➝02/94 4cyl.

2500cc 54-55kW (73-75PS)
Diesel TD625

CX 2500 D 02/78➝06/82 M25/629
CX Estate 2500 D 02/78➝08/85 4cyl.

2500cc 55kW (75PS)
Diesel TD693

CX Mk II 25 D 08/85➝12/92 M25/660
CX Mk II Estate 25 D 05/86➝12/92 4cyl.

2500cc 54kW (73PS)
Diesel TD696

08-147300-10 STD 93.00 2.000 001 MOL P KV1
➝07/1984

2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

08-152700-00 STD 93.00 2.500 001 MOL P KV1
08-152707-00 0.50mm
08/1984➝ 2.000 005 IF P STD

[R60970] 4.000 231 CR P STD

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1

[R60960] 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

C25 Bus 2.5 D Turbo, 08/87➝02/94 CRD93LS (U25/673) 44
C25 Bus 2.5 D Turbo 4x4 4cyl.

2500cc 70kW (95PS)
Diesel Turbo TD626

CX Mk II 25 D Turbo, 01/87➝12/92 M25/669
CX Mk II Estate 25 D Turbo 2 4cyl.

2500cc 88kW (120PS)
Diesel Turbo Intercooled TD702

CX 25 D Turbo,CX Estate 2500 D Turbo 04/83➝08/85 M25-648
CX Mk II 25 D Turbo, 08/85➝12/86 4cyl.
CX Mk II Estate 2500 D Turbo 2500cc 70kW (95PS)

Diesel Turbo TD694

08-152900-00 STD 93.00 3.000 008 MOL P KV1

[R60990] 2.000 001 IF CR P STD

4.000 231 CR P STD
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C35 D 01/74➝12/92 XD3, XD3P 45
4cyl.
2498cc

Diesel FM2303

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm

[R66140]

Relay Box 2.8 HDi 09/00➝04/02 8140.43S Euro 3 46
Relay Box 2.8 HDi 04/02➝ 4cyl.
Relay Box 2.8 HDi 4x4 09/00➝04/02 2798cc 92kW (125PS)
Relay Box 2.8 HDi 4x4 04/02➝ Diesel Turbo Intercooled
Relay Bus 2.8 HDi 09/00➝04/02
Relay Bus 2.8 HDi 04/02➝
Relay Bus 2.8 HDi 4x4,Relay Flatbed / 09/00➝04/02
Chassis 2.8 HDi
Relay Flatbed / Chassis 2.8 HDi 04/02➝ TD17849

Relay Flatbed / Chassis 2.8 HDi 4x4 02/02➝06/06 F28TDCR Euro 3
4cyl.
2798cc 92kW (125PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16741

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm

2.000 005 P IKA
[R60070]

2.500 231 CR P GOE12
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1
13.5 CU.FT (Air Compressor),
15 CU.FT. (Air Compressor) 1cyl. FM353

08-522200-00 STD 66.69 1.976 005 IF STD

[R31420] 1.976 005 IF STD

1.976 005 IF STD

1.976 005 IF STD

3.967 030 STD

CLAYTON DEWANDRE
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Bosch (MB OM355, Hino, Mitsubishi, Nissan) 1 80.00 13

DAF 1160WS, Volvo 2 75.00 7

IFA (L60, W50) 1 70.00 4

Iveco (EuroTrakker 370,420) 2 82.00 15

Knorr (MB OM355/360A, MAN D21) 1 88.00 20

Knorr Bremse (Iveco) 2 82.00 16

LKW 1 72.00 6

MAN (D08) 88.00 21

MAN (D25/28) 1/2 90.00 22

Marelli (Fiat 619,673,684,690,691,697) 1 70.00 5

Mercedes Benz (OM355/OM360/A/LA) 1 88.00 21

Mercedes Benz (OM360/400/420/440) 1/2 90.00 22

Mercedes Benz (OM447) 100.00 25

Mercedes-Benz (OM312/314/321/352/352A) 1 77.00 12

Mercedes-Benz (OM366) 1 75.00 8

Mercedes-Benz (OM366/A/LA) 88.00 21

Mercedes-Benz (OM402/501/502/541/542/LA) 1 100.00 26

Sanwa (Hino, Nissan, Mitsubishi, Toyota) 1 80.00 14

Westinghouse (DAF 825/1160) 2 85.00 17

Westinghouse (Fiat 306,682,690) 1 85.00 18

Westinghouse (MB OM314/352/362/364/366/A/LA) 1 94.00 24

Westinghouse (MB OM352A/360, DAF 825/1160) 1 75.00 9

Westinghouse (MB OM457/904/906,

DAF 825/1160) 1 85.00 19

Westinghouse (Volvo TD121) 2 63.50 2

Westinghouse P4 (MB OM355) 1 60.00 1

Westinghouse P4 (MB OM360) 2 60.00 1

Westinghouse PT237 (KHD) 75.00 10

Westinghouse TU-FLO 500 (Volvo

TD50,60,70,100) 2 63.50 3

Westinghouse WB15 (Scania DS11/14) 2 75.00 11

Westinghouse WB15 (Volvo TD100) 2 75.00 11

Westinghouse/Knorr (KHD FL413/F) 1 90.00 22

Westinghouse/Knorr (KHD FL413/F) 2 90.00 22

Westinghouse/Knorr (MB OM400/420/440,

MAN D28) 1 90.00 23

9CCM

COMPRESSOR
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1
Westinghouse P4 (MB OM355) 1cyl. FM8597

Westinghouse P4 (MB OM360) 2cyl. FM8792

08-400600-20 STD 60.00 2.500 026 STD

2.500 026 STD

4.000 032 STD

08-403200-00 STD 60.00 2.500 026 P STD

2.500 026 P STD

4.000 032 P STD

2
Westinghouse (Volvo TD121) 2cyl. FM8598

08-408600-00 STD 63.50 2.385 005 IF P STD
08-408605-00 0.25mm
08-408607-00 0.50mm 2.385 005 IF P STD

2.385 005 IF P STD

2.385 005 IF P STD

2.385 031 P STD

3
Westinghouse TU-FLO 500
(Volvo TD50,60,70,100) 2cyl. FM8599

08-990800-00 STD 63.50 2.385 005 IW P STD
08-990805-00 0.25mm
08-990807-00 0.50mm 2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

3.160 001 IF P STD

3.160 032 P STD

4
IFA (L60, W50) 1cyl. FM8692

08-248200-00 STD 70.00 2.500 001 P STD
08-248207-00 0.50mm

2.500 001 P STD

4.000 030 P STD

4.000 030 P STD
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5
Marelli (Fiat 619,673,684,690,691,697) 1cyl. FM8624

08-207000-00 STD 70.00 2.000 005 IF P STD

2.000 023 P STD

4.000 032 P STD

6
LKW 1cyl. FM8977

08-269400-00 STD 72.00 2.000 005 P STD

2.000 005 P STD

4.170 031 P STD

7
DAF 1160WS, Volvo 2cyl. FM8794

08-325400-00 STD 75.00 2.000 026 P STD
08-325405-00 0.25mm
08-325407-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R67240] 4.000 232 STD

8
Mercedes-Benz (OM366) 1cyl. FM8625

08-742500-00 STD 75.00 2.500 023 P STD

2.500 023 P STD

2.500 023 P STD

4.000 030 P STD

9
Westinghouse (MB OM352A/360, DAF 825/1160) 1cyl. FM8797

08-403600-00 STD 75.00 3.000 026 P STD
08-403607-00 0.50mm

3.000 026 P STD

5.000 032 P STD
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10
Westinghouse PT237 (KHD) FM8601

08-401200-00 STD 75.00 3.000 023 P STD

3.000 023 P STD

3.000 023 P STD

5.000 032 P STD

11
Westinghouse WB15 (Scania DS11/14) 2cyl. FM8603

Westinghouse WB15 (Volvo TD100) 2cyl. FM1846

08-990700-00 STD 75.00 2.385 005 P STD
08-990705-00 0.25mm
08-990707-00 0.50mm 2.385 026 P STD

[R32840] 3.947 032 P STD

12
Mercedes-Benz (OM312/314/321/352/352A) 1cyl. FM8604

08-165800-00 STD 77.00 2.500 005 IF P STD
08-165805-00 0.25mm

2.500 005 IF P STD

3.000 023 P STD

4.000 031 P STD

13
Bosch (MB OM355, Hino, Mitsubishi, Nissan) 1cyl. FM8629

08-131900-00 STD 80.00 2.500 023 IF P STD

2.500 023 IF P STD

2.500 023 IF P STD

4.000 031 P STD

14
Sanwa (Hino, Nissan, Mitsubishi, Toyota) 1cyl. FM8602

08-229200-00 STD 80.00 3.000 005 P STD

3.000 005 P STD

3.000 005 P STD

4.000 031 P STD
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15
Iveco (EuroTrakker 370,420) 2cyl. FM25603

08-844100-00 STD 82.00 2.500 026 P STD

2.500 026 P KV1

4.000 231 P STD

16
Knorr Bremse (Iveco) 2cyl. FM9263

08-139900-00 STD 82.00 2.500 026 P STD
08-139904-00 0.20mm
08-139907-00 0.50mm 2.500 026 P STD

[R67390] 4.000 232 P STD

08-529200-00 STD 82.00 1.500 026 P GOE12
08-529204-00 0.20mm
08-529207-00 0.50mm 1.500 026 P GOE12

[R49630] 3.000 232 P GOE12

17
Westinghouse (DAF 825/1160) 2cyl. FM8795

08-741700-00 STD 85.00 2.000 005 IW P STD

2.000 005 IW P STD

2.000 005 IW P STD

4.747 031 P STD

18
Westinghouse (Fiat 306,682,690) 1cyl. FM8605

08-401000-00 STD 85.00 2.500 005 P STD

2.500 023 P STD

2.500 023 P STD

4.000 712 CR ST

4.000 031 P STD
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19
Westinghouse (MB OM457/904/906, DAF 825/1160) 1cyl. FM15572

08-741200-00 STD 85.00 2.000 026 P STD
08-741204-00 0.20mm
08-741207-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R67810] 4.000 032 P STD

20
Knorr (MB OM355/360A, MAN D21) 1cyl. FM8627

08-251000-00 STD 88.00 2.000 023 IF P STD
08-251007-00 0.50mm
08-251011-00 1.00mm 2.000 023 IF P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 P STD

21
MAN (D08) FM8628

Mercedes Benz (OM355/OM360/A/LA) 1cyl. FM8626

Mercedes-Benz (OM366/A/LA) FM8963

08-742600-00 STD 88.00 2.500 026 P STD
08-742605-00 0.25mm

2.500 026 P STD
[R67975]

4.000 032 P STD

22
MAN (D25/28) 1/2cyl. FM5548

Mercedes Benz (OM360/400/420/440) 1/2cyl. FM5572

Westinghouse/Knorr (KHD FL413/F) 1cyl. FM8796

Westinghouse/Knorr (KHD FL413/F) 2cyl. FM8799

08-136200-00 STD 90.00 2.500 023 P STD

2.500 023 P STD

4.000 231 P STD

08-404500-00 STD 90.00 2.500 005 P STD

2.500 023 P STD

4.000 712 CR ST

COMPRESSOR
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23
Westinghouse/Knorr (MB OM400/420/440, MAN D28) 1cyl. FM8964

08-176300-00 STD 90.00 2.500 005 IF P STD
08-176307-00 0.50mm
08-176311-00 1.00mm 2.500 023 P STD

2.500 023 P STD

4.000 231 P STD

24
Westinghouse (MB OM314/352/362/364/366/A/LA) 1cyl. FM8607

08-177400-00 STD 94.00 2.500 023 IF P STD
08-177405-00 0.25mm
08-177407-00 0.50mm 2.500 023 IF P STD

2.500 023 IF P STD

25
Mercedes Benz (OM447) FM5603

08-121700-00 STD 100.00 2.500 026 P STD

2.500 026 P STD

3.000 232 P GOE12

26
Mercedes-Benz (OM402/501/502/541/542/LA) 1cyl. FM15603

08-140500-00 STD 100.00 2.500 026 P STD
08-140507-00 0.50mm

2.500 026 P STD

4.000 231 CR GOE12

COMPRESSOR
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6 BT Diesel 5880 6 102.00 1

6 BT5.9 Diesel 5880 6 102.00 2

6 BTA Diesel 5880 6 102.00 2

6 CT 8.3 Diesel 8270 6 114.00 4

BN 25 Diesel 4 102.00 3

CD 85, CN 96 Diesel 6 102.00 3

CN Diesel 5880 6 102.00 3

Fatih 4BT Diesel 3900 4 102.00 1

V6-155 Diesel 378 6 117.47 5

V8-210 Diesel 504 8 117.47 5

9CCM

CUMMINS
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1
6 BT 6cyl. 5880cc 118kW (160PS) Diesel Turbo TD6966

Fatih 4BT 4cyl. 3900cc Diesel FM9010

08-155200-00 STD 102.00 3.000 008 CR P KV1

2.350 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

2
6 BT5.9 6cyl. 5880cc 108kW (147PS) Diesel Turbo TD6613

6 BTA 6cyl. 5880cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD7047

08-145000-00 STD 102.00 3.000 008 CK P KV1
08-145008-00 0.60mm

2.390 005 IF P GOE12
[R66730]

4.000 231 CR P GOE12

3
BN 25 4cyl. Diesel FM9011

CD 85, CN 96 6cyl. Diesel FM9012

CN 6cyl. 5880cc 96kW (131PS) Diesel TD7525

08-742100-00 STD 102.00 2.400 001 CR P KV1

2.350 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

4
6 CT 8.3 6cyl. 8270cc 160kW (218PS) Diesel Turbo TD7558

08-155600-10 STD 114.00 3.500 008 IW CR P KV1

3.000 009 IWU P F12/F14

4.000 231 CR P STD

5
V6-155 6cyl. 378cu.in Diesel FM2848

V8-210 8cyl. 504cu.in Diesel FM2849

08-520800-00 STD 117.47 3.048 008 CR STD

[R31630K] 2.381 005 IW STD

2.769 231 STD

CUMMINS
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01/65➝ 1210 688-09 Petrol 1108 4 1

12/72➝05/83 1300 1.3 810-02/-99 Petrol 1289 4 2

06/83➝08/90 1304 Flatbed / Chassis 1.3 810-02/-99 Petrol 1289 4 2

05/83➝ 1310 Saloon 1.3 810-02/-99 Petrol 1289 4 2

1410 C1J, C2J, C3J Petrol 1397 4 3

09/05➝ Logan 1.5 dCi K9K 790 Diesel 1461 4 4

01/06➝ Logan 1.5 dCi K9K 792 Euro 4 Diesel 1461 4 4

09/07➝ Logan 1.5 dCi K9K 796 Diesel 1461 4 4

02/07➝ Logan MCV 1.5 dCi K9K 792 Euro 4 Diesel 1461 4 4

09/07➝ Logan MCV 1.5 dCi K9K 796 Diesel 1461 4 4

688-09 Petrol 1108 4 70.00 1

810-02/-99 Petrol 1289 4 73.00 2

C1J, C2J, C3J Petrol 1397 4 76.00 3

K9K 790 Diesel 1461 4 76.00 4

K9K 792 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 4

K9K 796 Diesel 1461 4 76.00 4

DACIA

9CCM
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1210 01/65➝ 688-09 1
4cyl.
1108cc

FM4916

08-334600-00 STD 70.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66160] 2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST

1300 1.3 12/72➝05/83 810-02/-99 2
1304 Flatbed / Chassis 1.3 06/83➝08/90 4cyl.
1310 Saloon 1.3 05/83➝ 1289cc 40kW (54PS)

TD13436

08-333400-10 STD 73.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333407-10 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66220]

4.000 712 CR ST

1410 C1J, C2J, C3J 3
4cyl.
1397cc

FM4918

08-333500-00 STD 76.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333505-00 0.25mm
08-333507-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R66190] 4.000 712 CR ST

Logan 1.5 dCi 09/05➝ K9K 790 4
4cyl.
1461cc 48kW (65PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18514

Logan 1.5 dCi 01/06➝ K9K 792 Euro 4
Logan MCV 1.5 dCi 02/07➝ 4cyl.

1461cc 50kW (68PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19223

Logan 1.5 dCi,Logan MCV 1.5 dCi 09/07➝ K9K 796
4cyl.
1461cc 63kW (86PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22403

08-123400-00 STD 76.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-123407-00 0.50mm

2.000 005 IFU P GOE12
[R60620]

2.500 231 NT GOE12

DACIA
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01/89➝ 1500 4G15 Petrol 1468 4 1

01/85➝ 1500 G15B Petrol 1468 4 1

Industrial DV15T Diesel 14618 8 2

4G15 Petrol 1468 4 75.50 1

DV15T Diesel 14618 8 128.00 2

G15B Petrol 1468 4 75.50 1

DAEWOO

9CCM
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1500 01/89➝ 4G15 1
4cyl.
1468cc

FM9703

1500 01/85➝ G15B
4cyl.
1468cc

FM3772

08-286700-00 STD 75.50 1.500 001 CR P IKA

[R42150] 1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Industrial DV15T 2
8cyl.
14618cc

Diesel Turbo FM9027

08-115500-00 STD 128.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 026 CR P GOE12

5.000 231 CR P STD

08-134800-00 STD 128.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 026 CR P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

DAEWOO
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1

2
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110E Petrol 1108 4 70.00 1

110F Petrol 1108 4 70.00 1

110G Petrol 1108 4 70.00 1

810/03/25/26/29 Petrol 1289 4 73.00 2

BE 99 C Euro 3 Diesel 3920 4 102.00 8

BE 110 C Euro 3 Diesel 3920 4 102.00 8

BN 25 Diesel 2500 4 102.00 9

CD 85 Diesel 5880 6 102.00 9

CE 136 C Euro 3 Diesel 5880 6 102.00 8

CE 162 C Euro 3 Diesel 5880 6 102.00 8

CE 184 C Euro 3 Diesel 5880 6 102.00 8

CN 96 Diesel 5880 6 102.00 9

DF 615 Diesel 6150 6 104.18 10

DH 825 Diesel 8250 6 118.00 12

DHB 825 Diesel 8250 6 118.00 12

DHR 825 Diesel 8250 6 118.00 12

DHS 825 Diesel 8250 6 118.00 12

DHT 825 Diesel 8250 6 118.00 12

DHTD 825 Diesel 8250 6 118.00 12

DHU 825 Diesel 8250 6 118.00 12

DJ5T Diesel 2446 4 92.00 4

DKA 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKCL 1160 Diesel 11630 6 130.00 15

DKDL 1160 Diesel 11630 6 130.00 15

DKFL 1160 Diesel 11630 6 130.00 15

DKL 1160 Diesel 11630 6 130.00 15

DKS 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKS 1160 E Diesel 11600 6 130.00 15

DKSB 1160 Diesel 11630 6 130.00 15

DKT 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKTD 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKTL 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKVL 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKX 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKX 1160 ATi Diesel 11600 6 130.00 15

DKXE 1160 Diesel 11600 6 130.00 15

DKZ 1160 ATI Diesel 11600 6 130.00 15

DNS 620 Diesel 6240 6 104.18 11

DNT 620 Diesel 6240 6 104.18 11

DNTD 620 Diesel 6240 6 104.18 11

DSD 475, DSD 575 M Diesel 5760 6 100.62 7

DT 615 Diesel 6150 6 104.18 10

DTD 615 Diesel 6150 6 104.18 10

DU 825 Diesel 8250 6 118.00 12

EN 55 Diesel 2498 4 94.00 5

ET 70 Diesel 2498 4 94.00 6

HS 200 Diesel 8250 6 118.00 12

HT 168 Diesel 8250 6 118.00 12

KT 191 Diesel 11627 6 130.00 15

LT 160 1160 Diesel 11627 6 130.00 15

LT 195 1160 Diesel 11627 6 130.00 15

LT 210 Diesel 11630 6 130.00 15

PF 183 M Euro 2 Diesel 9200 6 118.00 13

PF 212 M Euro 2 Diesel 9200 6 118.00 13

PF 235 M Euro 2 Diesel 9200 6 118.00 13

Prima 65 Diesel 1989 4 84.45 3

9CCM

DAF
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RS 180 Diesel 8661 6 118.00 14

RS 180 L Euro 1 Diesel 8650 6 118.00 14

RS 180 M Euro 2 Diesel 8650 6 118.00 14

RS 200 Diesel 8650 6 118.00 14

RS 200 L Euro 1 Diesel 8650 6 118.00 14

RS 200 M Euro 2 Diesel 8650 6 118.00 14

RS 222 Diesel 8661 6 118.00 14

RS 222 L Euro 1 Diesel 8650 6 118.00 14

RS 222 M Euro 2 Diesel 8650 6 118.00 14

WS 222 G Diesel 11630 6 130.00 16

WS 222 L Diesel 11630 6 130.00 16

WS 225 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 242 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 242 L Euro 1 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 242 M Euro 2 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 259 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 268 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 268 L Euro 1 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 268 M Euro 2 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 282 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 295 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 295 L Euro 1 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 295 M Euro 2 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 315 L Euro 1 Diesel 11600 6 130.00 16

WS 315 M Euro 2 Diesel 11600 6 130.00 16

XF 250 M Euro 2 Diesel 12580 6 130.00 16

XF 315 M Euro 2 Diesel 12580 6 130.00 16

XF 355 M Euro 2 Diesel 12580 6 130.00 16

9CCM

DAF

173

ENGINE INDEXMotorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
Indeks silnika • Модель двигателя •

172-173 DAF Index_Template 17/08/2010 17:32 Page 173



1
110E 4cyl. 1108cc 35kW (48PS) TD21909

110F 4cyl. 1108cc 40kW (54PS) TD21910

110G 4cyl. 1108cc 40kW (54PS) TD21911

08-334600-00 STD 70.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66160] 2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST

2
810/03/25/26/29 4cyl. 1289cc 40kW (54PS) FM1486

08-333400-10 STD 73.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333407-10 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66220]

4.000 712 CR ST

3
Prima 65 4cyl. 1989cc Diesel FM3877

08-324600-00 STD 84.45 2.000 001 IF P PS KV1
08-324607-00 0.50mm
08-324611-00 1.00mm 1.750 005 P STD

[R43250] 3.000 231 CR P STD

4
DJ5T 4cyl. 2446cc 76-96kW (103-131PS) Diesel Turbo Intercooled TD22210

08-326300-00 STD 92.00 3.000 008 P PS KV1
08-326307-00 0.50mm

1.750 005 IF CR P IKA
[R67430]

3.500 231 CR P STD

5
EN 55 4cyl. 2498cc 53kW (72PS) Diesel TD763

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm
08-318711-10 1.00mm

[R66140]

DAF
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6
ET 70 4cyl. 2498cc 71kW (96PS) Diesel Turbo Intercooled TD764

08-320200-10 STD 94.00 3.000 008 MOL P IKA
08-320204-10 0.20mm
08-320206-10 0.40mm 2.000 005 P IKA
08-320208-10 0.60mm
08-320211-10 1.00mm 4.000 231 CR P STD

[R66000]

7
DSD 475, DSD 575 M 6cyl. 5760cc 122kW (165PS) Diesel Turbo FM16388

08-164500-10 STD 100.62 2.385 001 IF CR P STD

2.385 005 IF STD

2.385 026 STD

6.350 231 P STD

6.350 031 P STD

8
BE 110 C Euro 3 4cyl. 3920cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled TD16714

BE 99 C Euro 3 4cyl. 3920cc 99kW (135PS) Diesel Turbo Intercooled TD16709

CE 136 C Euro 3 6cyl. 5880cc 136kW (185PS) Diesel Turbo Intercooled TD16712

CE 162 C Euro 3 6cyl. 5880cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD16711

CE 184 C Euro 3 6cyl. 5880cc 184kW (250PS) Diesel Turbo Intercooled TD16710

08-145000-00 STD 102.00 3.000 008 CK P KV1
08-145008-00 0.60mm

2.390 005 IF P GOE12
[R66730]

4.000 231 CR P GOE12

9
BN 25 4cyl. 2500cc Diesel FM6389

CD 85 6cyl. 5880cc 85kW (116PS) Diesel TD12556

CN 96 6cyl. 5880cc 96kW (131PS) Diesel TD12559

08-742100-00 STD 102.00 2.400 001 CR P KV1

2.350 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

DAF
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10
DF 615 6cyl. 6150cc 85kW (115PS) Diesel TD6601

DT 615 6cyl. 6150cc 111kW (151PS) Diesel Turbo TD6602

DTD 615 6cyl. 6150cc 101-123kW (137-167PS) Diesel Turbo TD6616

08-179000-10 STD 104.18 2.500 001 CR P STD

[R46300] 2.500 005 IF P STD

2.500 026 P STD

6.000 231 P STD

6.000 031 P STD

11
DNS 620 6cyl. 6240cc 156kW (212PS) Diesel Turbo Intercooled TD6617

DNT 620 6cyl. 6240cc 132kW (180PS) Diesel Turbo TD6615

DNTD 620 6cyl. 6240cc 116kW (158PS) Diesel Turbo TD6614

08-741600-00 STD 104.18 3.000 008 CR P IKA

[R46290] 2.500 005 CR P STD

4.000 231 CR P STD

12
DH 825 6cyl. 8250cc 115-121kW (156-165PS) Diesel TD6603

DHB 825 6cyl. 8250cc 148kW (201PS) Diesel Turbo TD13229

DHR 825 6cyl. 8250cc 150kW (204PS) Diesel Turbo TD6619

DHS 825 6cyl. 8250cc 184-195kW (250-265PS) Diesel Turbo Intercooled TD6625

DHT 825 6cyl. 8250cc 162-167kW (220-228PS) Diesel Turbo TD6620

DHTD 825 6cyl. 8250cc 151kW (205PS) Diesel Turbo TD6621

DHU 825 6cyl. 8250cc 169kW (230PS) Diesel Turbo TD6623

DU 825 6cyl. 8250cc 159kW (216PS) Diesel Turbo TD6618

HS 200 6cyl. 8250cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD6628

HT 168 6cyl. 8250cc 168kW (228PS) Diesel Turbo TD6624

08-182500-10 STD 118.00 3.500 008 CR P IKA

[R46310] 3.000 005 CR P STD

3.000 005 P STD

6.000 231 CR P STD

DAF
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13
PF 183 M Euro 2 6cyl. 9200cc 183kW (249PS) Diesel Turbo Intercooled TD11909

PF 212 M Euro 2 6cyl. 9200cc 212kW (288PS) Diesel Turbo Intercooled TD11910

PF 235 M Euro 2 6cyl. 9200cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD11911

08-140200-00 STD 118.00 3.500 008 CK P KV1

3.000 005 NT F12/F14

4.000 231 CR P GOE12

14
RS 180 6cyl. 8661cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD12553

RS 180 L Euro 1 6cyl. 8650cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD6654

RS 180 M Euro 2 6cyl. 8650cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD6655

RS 200 6cyl. 8650cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD12554

RS 200 L Euro 1 6cyl. 8650cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD6656

RS 200 M Euro 2 6cyl. 8650cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD6657

RS 222 6cyl. 8661cc 222kW (302PS) Diesel Turbo Intercooled TD12555

RS 222 L Euro 1 6cyl. 8650cc 222kW (302PS) Diesel Turbo Intercooled TD6658

RS 222 M Euro 2 6cyl. 8650cc 222kW (302PS) Diesel Turbo Intercooled TD6659

08-121600-00 STD 118.00 3.500 008 MOL P KV1

3.000 005 NT F12/F14

4.000 231 CR P GOE12

15
DKA 1160 6cyl. 11600cc 169kW (230PS) Diesel TD6608

DKCL 1160 6cyl. 11630cc 156kW (212PS) Diesel Turbo Intercooled TD20105

DKDL 1160 6cyl. 11630cc 121kW (164PS) Diesel Turbo Intercooled TD6640

DKFL 1160 6cyl. 11630cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD20107

DKL 1160 6cyl. 11630cc 148-151kW (201-205PS) Diesel Turbo Intercooled TD6641

DKS 1160 6cyl. 11600cc 228kW (310PS) Diesel Turbo TD6629

DKS 1160 E 6cyl. 11600cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled TD6630

DKSB 1160 6cyl. 11630cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD20106

DKT 1160 6cyl. 11600cc 213kW (290PS) Diesel Turbo TD6631

DKTD 1160 6cyl. 11600cc 188-191kW (256-260PS) Diesel Turbo TD6632

DKTL 1160 6cyl. 11600cc 185kW (252PS) Diesel Turbo TD6642

DKVL 1160 6cyl. 11600cc 206kW (280PS) Diesel Turbo TD13288

DKX 1160 6cyl. 11600cc 243kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD6637

DKX 1160 ATi 6cyl. 11600cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD6638

DAF
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DKXE 1160 6cyl. 11600cc 212kW (288PS) Diesel Turbo Intercooled TD6634

DKZ 1160 ATI 6cyl. 11600cc 274kW (373PS) Diesel Turbo Intercooled TD6639

KT 191 6cyl. 11627cc 256kW (348PS) Diesel Turbo Intercooled FM5278

LT 160 1160 6cyl. 11627cc 160kW (218PS) Diesel FM5309

LT 195 1160 6cyl. 11627cc 195kW (265PS) Diesel FM5310

LT 210 6cyl. 11630cc 206-210kW (280-286PS) Diesel Turbo Intercooled TD7173

08-174100-10 STD 130.00 3.160 008 CR P IKA

[R46320] 3.160 005 CR P STD

3.160 005 CR P STD

6.335 231 CR P STD

16
WS 222 G 6cyl. 11630cc 222kW (302PS) Diesel Turbo Intercooled TD6667

WS 222 L 6cyl. 11630cc 222kW (302PS) Diesel Turbo Intercooled TD6660

WS 225 6cyl. 11600cc 225kW (306PS) Diesel Turbo Intercooled TD6668

WS 242 6cyl. 11600cc 242kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD6669

WS 242 L Euro 1 6cyl. 11600cc 242kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD6662

WS 242 M Euro 2 6cyl. 11600cc 242kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD6663

WS 259 6cyl. 11600cc 259kW (352PS) Diesel Turbo Intercooled TD6670

WS 268 6cyl. 11600cc 268kW (365PS) Diesel Turbo Intercooled TD6671

WS 268 L Euro 1 6cyl. 11600cc 268kW (365PS) Diesel Turbo Intercooled TD6664

WS 268 M Euro 2 6cyl. 11600cc 268kW (365PS) Diesel Turbo Intercooled TD6665

WS 282 6cyl. 11600cc 282kW (384PS) Diesel Turbo Intercooled TD11907

WS 295 6cyl. 11600cc 295kW (401PS) Diesel Turbo Intercooled TD6675

WS 295 L Euro 1 6cyl. 11600cc 295kW (401PS) Diesel Turbo Intercooled TD6677

WS 295 M Euro 2 6cyl. 11600cc 295kW (401PS) Diesel Turbo Intercooled TD6678

WS 315 L Euro 1 6cyl. 11600cc 315kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD6680

WS 315 M Euro 2 6cyl. 11600cc 315kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD6681

XF 250 M Euro 2 6cyl. 12580cc 250kW (340PS) Diesel Turbo Intercooled TD11912

XF 315 M Euro 2 6cyl. 12580cc 315kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD11914

XF 355 M Euro 2 6cyl. 12580cc 355kW (483PS) Diesel Turbo Intercooled TD11915

08-743400-00 STD 130.00 4.000 008 P PS KV1

[R46330] 3.160 005 CR P STD

4.000 231 CR P STD

DAF
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06/92➝10/97 1000 Box 1.0 CB 10 Petrol 993 3 3

07/86➝12/89 1000 Box 1.0 CB 10 Petrol 993 3 3

07/86➝12/89 1000 Box 1.0 4x4 CB 10 Petrol 993 3 3

06/92➝10/97 1000 Bus 1.0 CB 10 Petrol 993 3 3

06/92➝10/97 1000 Pickup 1.0 CB 10 Petrol 993 3 3

02/81➝02/83 Charade 1.0 CB 20 Petrol 993 3 3

10/77➝02/81 Charade 1.0 CB 20 Petrol 993 3 3

10/83➝03/87 Charade Mk II 1.0 CB 20 Petrol 993 3 3

03/87➝12/92 Charade Mk III 1.0 TD CL Diesel 993 3 4

Charmant 1.2 3K Petrol 1166 4 2

11/81➝07/87 Charmant 1.3 4K Petrol 1290 4 2

02/85➝ Fourtrak 2.8 D DL Diesel 2765 4 5

06/86➝12/89 Hijet Box 0.8 CD Petrol 843 3 1

06/86➝12/89 Hijet Box 1.0 CB Petrol 993 3 3

07/86➝10/90 Hijet Box 1.0 4x4 CB 10 Petrol 993 3 3

06/86➝12/89 Hijet Bus 0.8 CD Petrol 843 3 1

06/86➝12/89 Hijet Bus 1.0 CB Petrol 993 3 3

07/86➝10/90 Hijet Pickup 0.8 CD Petrol 843 3 1

07/86➝10/90 Hijet Pickup 1.0 Touring CB 10 Petrol 993 3 3

07/86➝10/90 Hijet Pickup 1.0 Touring 4x4 CB 10 Petrol 993 3 3

04/84➝04/93 Rugger 2.8 D 4x4 DL Diesel 2765 4 5

05/93➝09/94 Rugger 2.8 D 4x4 DL Diesel 2765 4 5

09/83➝05/86 Sparcar Box 0.8 CD Petrol 843 3 1

09/83➝05/86 Sparcar Box 1.0 CB Petrol 993 3 3

09/83➝05/86 Sparcar Bus 0.8 CD Petrol 843 3 1

09/83➝05/86 Sparcar Bus 1.0 CB Petrol 993 3 3

05/93➝11/95 Taft 2.8 D 4x4 DL Diesel 2765 4 5

08/82➝02/85 Taft 2.8 D 4x4 DL Diesel 2765 4 5

02/85➝03/87 Wildcat/Rocky 2.8 D DL Diesel 2765 4 5

04/86➝05/98 Zebra Box 0.8 CD Petrol 843 3 1

07/87➝05/98 Zebra Box 1.0 CB 10 Petrol 993 3 3

04/86➝09/90 Zebra Bus 0.8 CD Petrol 843 3 1

07/87➝05/98 Zebra Bus 1.0 CB 10 Petrol 993 3 3

04/86➝05/98 Zebra Pickup 0.8 CD Petrol 843 3 1

07/87➝05/98 Zebra Pickup 1.0 CB 10 Petrol 993 3 3

3K Petrol 1166 4 75.00 2

4K Petrol 1290 4 75.00 2

CB Petrol 993 3 76.00 3

CB 10 Petrol 993 3 76.00 3

CB 20 Petrol 993 3 76.00 3

CD Petrol 843 3 70.00 1

CL Diesel 993 3 76.00 4

DL Diesel 2765 4 92.00 5
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Hijet Box 0.8,Hijet Bus 0.8 06/86➝12/89 CD 1
Hijet Pickup 0.8 07/86➝10/90 3cyl.
Sparcar Box 0.8,Sparcar Bus 0.8 09/83➝05/86 843cc 29kW (39PS)
Zebra Box 0.8 04/86➝05/98
Zebra Bus 0.8 04/86➝09/90
Zebra Pickup 0.8 04/86➝05/98 TD6699

08-743800-00 STD 70.00 1.500 001 CR P IKA

1.500 005 P STD

2.800 236 P STD

Charmant 1.2 3K 2
4cyl.
1166cc 40kW (54PS)

TD770

Charmant 1.3 11/81➝07/87 4K
4cyl.
1290cc 48kW (65PS)

TD774

08-371700-00 STD 75.00 2.000 001 CR P STD

[R43280] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

Hijet Box 1.0,Hijet Bus 1.0 06/86➝12/89 CB 3
Sparcar Box 1.0,Sparcar Bus 1.0 09/83➝05/86 3cyl.

993cc 33kW (45PS)
TD782

1000 Box 1.0 07/86➝12/89 CB 10
1000 Box 1.0 06/92➝10/97 3cyl.
1000 Box 1.0 4x4 07/86➝12/89 993cc 33kW (45PS)
1000 Bus 1.0,1000 Pickup 1.0 06/92➝10/97
Hijet Box 1.0 4x4, 07/86➝10/90
Hijet Pickup 1.0 Touring,
Hijet Pickup 1.0 Touring 4x4
Zebra Box 1.0,Zebra Bus 1.0, 07/87➝05/98
Zebra Pickup 1.0 TD18852

Charade 1.0 10/77➝02/81 CB 20
Charade 1.0 02/81➝02/83 3cyl.
Charade Mk II 1.0 10/83➝03/87 993cc 37-38kW (50-52PS)

TD4308

08-962800-00 STD 76.00 1.500 001 CR P IKA

[R40370] 1.500 026 P STD

2.800 236 P STD
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Charade Mk III 1.0 TD 03/87➝12/92 CL 4
3cyl.
993cc 27-35kW (37-48PS)

Diesel TD4316

08-744400-00 STD 76.00 2.000 007 CR P KV1

1.500 005 P STD

3.000 231 CR P STD

Fourtrak 2.8 D 02/85➝ DL 5
Rugger 2.8 D 4x4 04/84➝04/93 4cyl.
Rugger 2.8 D 4x4 05/93➝09/94 2765cc 51-54kW (69-73PS)
Taft 2.8 D 4x4 08/82➝02/85 Diesel
Taft 2.8 D 4x4 05/93➝11/95
Wildcat/Rocky 2.8 D 02/85➝03/87 TD6694

08-744000-00 STD 92.00 2.500 001 CR P KV1

[R44000] 2.000 005 CR P STD

4.000 231 CR P STD
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1
AD3/49 3cyl. 2395cc Diesel FM428

AD3/55 3cyl. 2695cc Diesel FM430

AD4/49 4cyl. 3195cc Diesel FM429

AD4/55 4cyl. 3594cc Diesel FM431

AD4/55T 4cyl. 3594cc Diesel Turbo FM433

AD6/55 6cyl. 5392cc Diesel FM3822

AD6/55T 6cyl. 5392cc Diesel Turbo FM3823

08-520600-00 STD 100.04 2.380 005 CR STD
08-520607-00 .020
08-520611-00 .040 2.380 005 STD

[R20844] 2.380 005 STD

4.763 032 IKA
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8360.05.670 (Magirus-Deutz) Diesel 8100 6 115.00 27

BA 6M 816 Diesel 15204 6 142.00 39

BA 8M 816 Diesel 20272 V8 142.00 39

BA12M 816 Diesel 30408 V12 142.00 39

BA12M 816 C Diesel 30408 V12 142.00 39

BA12M 816 CR Diesel 30408 V12 142.00 39

BA12M 816 R Diesel 30408 V12 142.00 39

BA12M 816 U Diesel 30408 V12 142.00 39

BA12M 816 W Diesel 30408 V12 142.00 39

BA16M 816 Diesel 40544 V16 142.00 39

BF 2L 912 Diesel 1884 2 100.00 12

BF 3L 2011 Diesel 2332 3 94.00 6

BF 3L 912 Diesel 2826 3 100.00 12

BF 3M 1011 F Diesel 2184 3 91.00 2

BF 4L 1011 F Diesel 2731 4 91.00 2

BF 4L 1011 FT Diesel 2732 4 91.00 2

BF 4L 1011E Diesel 2730 4 91.00 3

BF 4L 2011 Diesel 3110 4 94.00 6

BF 4L 912 Diesel 3768 4 100.00 12

BF 4L 913 Diesel 4068 4 102.00 19

BF 4L 913 C Diesel 4086 4 102.00 19

BF 4L 913 FC Diesel 4086 4 102.00 20

BF 4L 913 T Diesel 4086 4 102.00 21

BF 4L 913 T Diesel 4086 4 102.00 22

BF 4L1011T Diesel 2730 4 91.00 3

BF 4M 1011 F Diesel 2912 4 91.00 2

BF 4M 1012 Diesel 3192 4 94.00 7

BF 4M 1012 C Diesel 3192 4 94.00 7

BF 4M 1012 E Diesel 3192 4 94.00 8

BF 4M 1012 EC Diesel 3192 4 94.00 8

BF 4M 1013 C Diesel 4764 4 108.00 24

BF 4M 1013 E Euro 2 Diesel 4764 4 108.00 25

BF 4M 1013 Euro 1 Diesel 4764 4 108.00 24

BF 4M 1013E C Euro 2 Diesel 4764 4 108.00 25

BF 4M 2012 Diesel 4038 4 101.00 18

BF 4M 2012 C Diesel 4038 4 101.00 18

BF 4M 2013 C Euro 3 Diesel 3802 4 98.00 11

BF 5L 912 Diesel 4710 5 100.00 12

BF 6L 413 F, BF 6L 513 Diesel 9572 V6 125.00 33

BF 6L 413 FR Diesel 9572 6 125.00 34

BF 6L 413 FRW Diesel 9572 6 125.00 34

BF 6L 513 Diesel 9572 V6 125.00 35

BF 6L 513 C Diesel 9572 V6 125.00 35

BF 6L 714A Diesel 9500 V6 120.00 29

BF 6L 912 Diesel 5655 6 100.00 12

BF 6L 913 Diesel 6128 6 102.00 19

BF 6L 913 C Diesel 6128 6 102.00 19

BF 6L 913 FC Diesel 6128 6 102.00 20

BF 6L 913 T Diesel 6128 6 102.00 21

BF 6L 913 T Diesel 6128 6 102.00 22

BF 6M 1012 Diesel 4788 6 94.00 7

BF 6M 1012 C Diesel 4788 6 94.00 7

BF 6M 1012 E Diesel 4788 6 94.00 8

BF 6M 1012 EC Diesel 4788 6 94.00 8

BF 6M 1013 Diesel 7145 6 108.00 24

BF 6M 1013 C Diesel 7145 6 108.00 24
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BF 6M 1013 CP Euro 1 Diesel 7145 6 108.00 24

BF 6M 1013 E Euro 2 Diesel 7145 6 108.00 25

BF 6M 1013 EC Euro 2 Diesel 7145 6 108.00 25

BF 6M 1013 FC Euro 2/3 Diesel 7145 6 108.00 25

BF 6M 1013E CP Euro 2/3 Diesel 7145 6 108.00 25

BF 6M 1015 C Diesel 11905 V6 132.00 37

BF 6M 2012 C Diesel 6057 6 101.00 18

BF 6M 2013 C Euro 3 Diesel 5702 6 98.00 11

BF 6M 2013 Euro 3 Diesel 5702 6 98.00 11

BF 6M 716 Diesel 6 135.00 38

BF 8L 413 F Diesel 12763 V8 125.00 33

BF 8L 413 FRW Diesel 12763 8 125.00 34

BF 8L 513 Diesel 12763 V8 125.00 35

BF 8L 714A Diesel 12667 V8 120.00 29

BF 8M 1015 C Diesel 15874 V8 132.00 37

BF 8M 716 Diesel 8 135.00 38

BF10L 413 F Diesel 15953 V10 125.00 33

BF10L 513 Diesel 15954 V10 125.00 35

BF10L 513 C Diesel 15954 V10 125.00 35

BF10L 513 F Diesel 15945 V10 125.00 34

BF10L 714A Diesel 15833 V10 120.00 29

BF10LXE 413 FRW Diesel 15945 10 125.00 34

BF10LXE 513, BF10LXE 513C Diesel 15945 V10 125.00 35

BF12L 413 F Diesel 19144 V12 125.00 33

BF12L 413 FRW Diesel 19140 V12 125.00 34

BF12L 513 Diesel 19144 V12 125.00 35

BF12L 513 C Diesel 19144 V12 125.00 35

BF12L 513 F Diesel 19144 V12 125.00 34

BF12L 714A Diesel 19000 V12 120.00 29

BF12M 716 Diesel V12 135.00 38

BF16M 716 Diesel V16 135.00 38

F 1L 411 Diesel 1 92.00 5

F 1L 511 D Diesel 825 1 100.00 13

F 1L 511 W Diesel 825 1 100.00 13

F 1L 514 Diesel 1330 1 110.00 26

F 1L 514 F Diesel 1 115.00 28

F 1L 612 Diesel 850 1 95.00 9

F 1L 712 Diesel 850 1 95.00 9

F 1L 812 Diesel 850 1 95.00 10

F 2L 1011 F Diesel 1366 2 91.00 4

F 2L 411 Diesel 2 92.00 5

F 2L 511 D Diesel 1650 2 100.00 13

F 2L 511 W Diesel 1650 2 100.00 13

F 2L 514 Diesel 2660 2 110.00 26

F 2L 514 F Diesel 2 115.00 28

F 2L 612 Diesel 1700 2 95.00 9

F 2L 712 Diesel 1700 2 95.00 9

F 2L 812 Diesel 1700 2 95.00 10

F 2L 912 Diesel 1885 2 100.00 14

F 2L 912 D Diesel 1885 2 100.00 15

F 2L 912 W Diesel 1884 2 100.00 16

F 3L 1011 F Diesel 2049 3 91.00 4

F 3L 514 Diesel 3990 3 110.00 26

F 3L 514 F Diesel 3 115.00 28

F 3L 612 Diesel 2550 3 95.00 9

F 3L 712 Diesel 2552 3 95.00 9
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F 3L 812 Diesel 2552 3 95.00 10

F 3L 911 Diesel 2474 3 100.00 17

F 3L 912 Diesel 2826 3 100.00 14

F 3L 912 D Diesel 2826 3 100.00 15

F 3L 912 W Diesel 2826 3 100.00 16

F 3L 913 Diesel 3064 3 102.00 23

F 3M 1008 Diesel 3 72.00 1

F 3M 1011 F Diesel 2185 3 91.00 4

F 4L 1011 F Diesel 2732 4 91.00 4

F 4L 413 FR Diesel 6381 4 125.00 34

F 4L 413 R Diesel 5880 4 120.00 30

F 4L 514 Diesel 5320 4 110.00 26

F 4L 514 F Diesel 4 115.00 28

F 4L 612 Diesel 3400 4 95.00 9

F 4L 712 Diesel 3400 4 95.00 9

F 4L 812 Diesel 3400 4 95.00 10

F 4L 911 Diesel 3300 4 100.00 17

F 4L 912 Diesel 3768 4 100.00 14

F 4L 912 D Diesel 3770 4 100.00 15

F 4L 912 F Diesel 4086 4 102.00 21

F 4L 912 W Diesel 3770 4 100.00 16

F 4L 913 Diesel 4086 4 102.00 23

F 4L 913 D Diesel 4086 4 102.00 22

F 4M 1008 Diesel 4 72.00 1

F 4M 1011 F Diesel 2732 4 91.00 4

F 5L 413 Diesel 7070 5 120.00 30

F 5L 413 FR Diesel 7976 5 125.00 34

F 5L 413 R Diesel 7350 5 120.00 30

F 5L 912 Diesel 4710 5 100.00 14

F 5L 912 D Diesel 4712 5 100.00 15

F 5L 912 F Diesel 5107 5 102.00 21

F 5L 912 W Diesel 4710 5 100.00 16

F 6L 312 Diesel 7480 6 115.00 28

F 6L 413 Diesel 8478 V6 120.00 30

F 6L 413 Diesel 8478 V6 120.00 31

F 6L 413 F Diesel 9572 V6 125.00 34

F 6L 413 FR Diesel 9572 6 125.00 34

F 6L 413 FW Diesel 9572 V6 125.00 34

F 6L 413 L Diesel 8482 V6 120.00 30

F 6L 413 R Diesel 8822 6 120.00 30

F 6L 513 Diesel 10038 V6 128.00 36

F 6L 514 Diesel 7980 V6 110.00 26

F 6L 514 F Diesel V6 115.00 28

F 6L 612 Diesel 5100 6 95.00 9

F 6L 613 Diesel 7412 V6 110.00 26

F 6L 614 Diesel 7980 V6 110.00 26

F 6L 712 Diesel 5104 6 95.00 9

F 6L 714 Diesel 9500 6 120.00 29

F 6L 714 A Diesel 9500 V6 120.00 29

F 6L 812 D Diesel 5100 6 95.00 10

F 6L 814 Diesel 8730 6 115.00 28

F 6L 911 Diesel 4900 6 100.00 17

F 6L 912 Diesel 5652 6 100.00 14

F 6L 912 D Diesel 5655 6 100.00 15

F 6L 912 F Diesel 6128 6 102.00 21

F 6L 912 W Diesel 5655 6 100.00 16
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F 6L 913 Diesel 6128 6 102.00 23

F 6L 913 D Diesel 6128 6 102.00 22

F 8L 312 Diesel 9970 8 115.00 28

F 8L 413 Diesel 11310 V8 120.00 31

F 8L 413 F Diesel 12763 V8 125.00 34

F 8L 413 FW Diesel 12763 V8 125.00 34

F 8L 413 FZ (Uprated) Diesel 12763 V8 125.00 34

F 8L 413 L Diesel 11310 V8 120.00 30

F 8L 513 Diesel 13383 V8 128.00 36

F 8L 614 Diesel 10643 V8 110.00 26

F 8L 714 Diesel 12700 8 120.00 29

F 8L 714 A Diesel 12667 V8 120.00 29

F 8L 814 Diesel 11633 V8 115.00 28

F 8L 914 Diesel 12667 V8 120.00 32

F10L 312 Diesel V10 115.00 28

F10L 413 Diesel 14140 V10 120.00 31

F10L 413 F Diesel 15953 V10 125.00 34

F10L 413 FW Diesel 15953 V10 125.00 34

F10L 413 FZ (Uprated) Diesel 15953 V10 125.00 34

F10L 413 L Diesel 14137 V10 120.00 30

F10L 513 Diesel 16728 V10 128.00 36

F10L 714 Diesel 15800 10 120.00 29

F10L 714 A Diesel 15833 V10 120.00 29

F10L 814 Diesel 14542 10 115.00 28

F12L 312 Diesel V12 115.00 28

F12L 413 Diesel 16960 V12 120.00 31

F12L 413 F Diesel 19144 V12 125.00 34

F12L 413 FW Diesel 19144 V12 125.00 34

F12L 413 FZ (Uprated) Diesel 19145 V12 125.00 34

F12L 513 Diesel 20074 V12 128.00 36

F12L 614 Diesel 15966 V12 110.00 26

F12L 714 A Diesel 19000 V12 120.00 29

F12L 814 Diesel 17500 12 115.00 28
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1
F 3M 1008 3cyl. Diesel FM6098

F 4M 1008 4cyl. Diesel FM6099

08-252900-00 STD 72.00 2.000 001 IF CR P KV1

2.000 005 P STD

3.000 231 CR P STD

2
BF 3M 1011 F 3cyl. 2184cc 40-46kW (54-63PS) Diesel Turbo TD18487

BF 4L 1011 F 4cyl. 2731cc 28-55kW (38-75PS) Diesel Turbo TD17230

BF 4L 1011 FT 4cyl. 2732cc 46kW (63PS) Diesel Turbo TD17228

BF 4M 1011 F 4cyl. 2912cc 28-61kW (38-83PS) Diesel Turbo TD18489

08-103200-00 STD 91.00 3.000 008 MO P KV1
08-103207-00 0.50mm

2.000 005 P STD

3.000 231 P STD

3
BF 4L 1011E 4cyl. 2730cc 46-56kW (63-76PS) Diesel FM6101

BF 4L1011T 4cyl. 2730cc 46-56kW (63-76PS) Diesel Turbo FM16101

08-252300-00 STD 91.00 3.000 008 CR P KV1

2.500 005 P STD

3.500 231 CR P STD

4
F 2L 1011 F 2cyl. 1366cc 20-22kW (27-30PS) Diesel TD17224

F 3L 1011 F 3cyl. 2049cc 16-33kW (22-45PS) Diesel TD17225

F 3M 1011 F 3cyl. 2185cc 17-36kW (23-49PS) Diesel TD17232

F 4L 1011 F 4cyl. 2732cc 24-47kW (33-64PS) Diesel TD17227

F 4M 1011 F 4cyl. 2732cc 24-48kW (33-65PS) Diesel TD18488

08-252200-00 STD 91.00 2.980 001 CR P KV1
12/1988➝12/1990

2.500 005 P STD

3.500 231 P STD

08-252500-00 STD 91.00 2.000 001 CR P KV1
08-252507-00 0.50mm
03/1989➝ 2.000 005 P STD

3.000 231 P STD
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5
F 1L 411 1cyl. Diesel FM6102

F 2L 411 2cyl. Diesel FM6103

08-175000-00 STD 92.00 2.500 008 MOL P IKA

2.500 005 IF P STD

2.500 005 IF P STD

5.000 231 CR P STD

6
BF 3L 2011 3cyl. 2332cc 42-45kW (57-61PS) Diesel Turbo TD17389

BF 4L 2011 4cyl. 3110cc 55-58kW (75-79PS) Diesel Turbo TD17391

08-146500-00 STD 94.00 2.000 001 CR KV1
08-146507-00 0.50mm

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 P F12/F14

7
BF 4M 1012 4cyl. 3192cc 58-65kW (79-88PS) Diesel Turbo TD17235

BF 4M 1012 C 4cyl. 3192cc 74-82kW (101-112PS) Diesel Turbo Intercooled TD17236

BF 6M 1012 6cyl. 4788cc 88-98kW (120-133PS) Diesel Turbo TD17237

BF 6M 1012 C 6cyl. 4788cc 111-123kW (151-167PS) Diesel Turbo Intercooled TD17238

08-252800-00 STD 94.00 3.000 008 CR P KV1
08-252807-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R67931]

3.000 231 CR P STD

8
BF 4M 1012 E 4cyl. 3192cc 51-66kW (69-90PS) Diesel Turbo TD17239

BF 4M 1012 EC 4cyl. 3192cc 63-84kW (86-114PS) Diesel Turbo Intercooled TD17233

BF 6M 1012 E 6cyl. 4788cc 90-100kW (122-136PS) Diesel Turbo TD17240

BF 6M 1012 EC 6cyl. 4788cc 113-125kW (154-170PS) Diesel Turbo Intercooled TD17234

08-142100-00 STD 94.00 3.000 008 IF CK P KV1

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD
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9
F 1L 612 1cyl. 850cc Diesel FM6104

F 1L 712 1cyl. 850cc 9kW (12PS) Diesel TD17870

F 2L 612 2cyl. 1700cc 17kW (24PS) Diesel FM1914

F 2L 712 2cyl. 1700cc 13kW (18PS) Diesel TD17874

F 3L 612 3cyl. 2550cc Diesel FM6106

F 3L 712 3cyl. 2552cc 28kW (38PS) Diesel TD17877

F 4L 612 4cyl. 3400cc Diesel FM6107

F 4L 712 4cyl. 3400cc 38kW (52PS) Diesel TD17879

F 6L 612 6cyl. 5100cc Diesel FM6108

F 6L 712 6cyl. 5104cc 66kW (90PS) Diesel TD19239

08-164400-00 STD 95.00 2.500 001 CR P STD
08-164407-00 0.50mm
08-164411-00 1.00mm 2.500 005 P STD

2.500 005 P STD

5.000 231 P STD

5.000 030 P STD

10
F 1L 812 1cyl. 850cc 9kW (12PS) Diesel TD17871

F 2L 812 2cyl. 1700cc 15-22kW (20-30PS) Diesel TD17875

F 3L 812 3cyl. 2552cc 25-32kW (34-44PS) Diesel TD17878

F 4L 812 4cyl. 3400cc 33-39kW (45-53PS) Diesel TD17880

F 6L 812 D 6cyl. 5100cc 74kW (100PS) Diesel TD7448

08-166400-00 STD 95.00 2.500 001 CR P IKA
08-166407-00 0.50mm
08-166411-00 1.00mm 2.500 001 IF P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 P STD

11
BF 4M 2013 C Euro 3 4cyl. 3802cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled TD17316

BF 6M 2013 C Euro 3 6cyl. 5702cc 118-190kW (160-258PS) Diesel Turbo Intercooled TD17317

BF 6M 2013 Euro 3 6cyl. 5702cc 92kW (125PS) Diesel Turbo TD17318

08-127800-00 STD 98.00 3.000 008 IW CK P KV1

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 NT F12/F14
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12
BF 2L 912 2cyl. 1884cc Diesel Turbo FM6110

BF 3L 912 3cyl. 2826cc Diesel Turbo FM6111

BF 4L 912 4cyl. 3768cc Diesel Turbo FM6112

BF 5L 912 5cyl. 4710cc Diesel Turbo FM6113

BF 6L 912 6cyl. 5655cc 88-100kW (120-136PS) Diesel Turbo FM5377

08-172500-00 STD 100.00 3.000 008 CR P KV1
08-172507-00 0.50mm
08-172511-00 1.00mm 2.500 005 IF P STD

[R32050K] 2.500 026 P STD

5.000 231 CR P STD

13
F 1L 511 D 1cyl. 825cc 11-13kW (15-18PS) Diesel TD17869

F 1L 511 W 1cyl. 825cc Diesel FM5373

F 2L 511 D 2cyl. 1650cc 22-26kW (30-35PS) Diesel TD17872

F 2L 511 W 2cyl. 1650cc Diesel FM5374

08-741800-00 STD 100.00 2.940 008 IF CR P IKA
08-741807-00 0.50mm
08-741811-00 1.00mm 2.550 005 IFU P STD
04/1978➝

5.000 231 CR P STD
[R45190]

14
F 2L 912 2cyl. 1885cc 21-28kW (32-38PS) Diesel TD18128

F 3L 912 3cyl. 2826cc Diesel FM6091

F 4L 912 4cyl. 3768cc Diesel FM5999

F 5L 912 5cyl. 4710cc Diesel FM5998

F 6L 912 6cyl. 5652cc Diesel FM5997

08-741800-00 STD 100.00 2.940 008 IF CR P IKA
08-741807-00 0.50mm
08-741811-00 1.00mm 2.550 005 IFU P STD
01/1969➝12/1993

5.000 231 CR P STD
[R45190]

08-744600-00 STD 100.00 2.940 008 IF CR P KV1
08-744607-00 0.50mm
08-744611-00 1.00mm 2.000 005 IFU P STD
01/1993➝

3.500 231 CR P STD
[R66520]
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15
F 2L 912 D 2cyl. 1885cc 21-28kW (29-38PS) Diesel FM7020

F 3L 912 D 3cyl. 2826cc 26kW (35PS) Diesel TD19020

F 4L 912 D 4cyl. 3770cc 38kW (52PS) Diesel TD19021

F 5L 912 D 5cyl. 4712cc 58kW (79PS) Diesel TD19023

F 6L 912 D 6cyl. 5655cc 42kW (57PS) Diesel TD19030

08-122100-00 STD 100.00 2.940 008 IF CR P KV1

2.000 005 IFU P STD

3.000 231 CR P GOE12

08-172500-00 STD 100.00 3.000 008 CR P KV1
08-172507-00 0.50mm
08-172511-00 1.00mm 2.500 005 IF P STD
01/1969➝

2.500 026 P STD
[R32050K]

5.000 231 CR P STD

08-179400-00 STD 100.00 3.000 008 CR P IKA
08-179407-00 0.50mm
08-179411-00 1.00mm 2.500 005 IF P STD
01/1969➝

2.500 026 P STD

5.000 231 CR P STD

08-741800-00 STD 100.00 2.940 008 IF CR P IKA
08-741807-00 0.50mm
08-741811-00 1.00mm 2.550 005 IFU P STD
01/1969➝12/1993

5.000 231 CR P STD
[R45190]

08-744600-00 STD 100.00 2.940 008 IF CR P KV1
08-744607-00 0.50mm
08-744611-00 1.00mm 2.000 005 IFU P STD
01/1993➝

3.500 231 CR P STD
[R66520]
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16
F 2L 912 W 2cyl. 1884cc 22kW (30PS) Diesel FM6565

F 3L 912 W 3cyl. 2826cc 25kW (34PS) Diesel TD19019

F 4L 912 W 4cyl. 3770cc 38kW (52PS) Diesel TD19022

F 5L 912 W 5cyl. 4710cc 61kW (82PS) Diesel FM6566

F 6L 912 W 6cyl. 5655cc 57kW (78PS) Diesel TD19024

08-179400-00 STD 100.00 3.000 008 CR P IKA
08-179407-00 0.50mm
08-179411-00 1.00mm 2.500 005 IF P STD
01/1969➝

2.500 026 P STD

5.000 231 CR P STD

17
F 3L 911 3cyl. 2474cc 29-37kW (40-50PS) Diesel FM1943

F 4L 911 4cyl. 3300cc 39-49kW (53-67PS) Diesel FM4266

F 6L 911 6cyl. 4900cc 51-74kW (80-100PS) Diesel FM4270

08-741800-00 STD 100.00 2.940 008 IF CR P IKA
08-741807-00 0.50mm
08-741811-00 1.00mm 2.550 005 IFU P STD
04/1968➝

5.000 231 CR P STD
[R45190]

18
BF 4M 2012 4cyl. 4038cc 74-75kW (101-102PS) Diesel Turbo TD17258

BF 4M 2012 C 4cyl. 4038cc 93-103kW (126-140PS) Diesel Turbo Intercooled TD17259

BF 6M 2012 C 6cyl. 6057cc 140-155kW (190-211PS) Diesel Turbo Intercooled TD17261

08-127900-00 STD 101.00 2.500 008 IW CK P KV1
01/2001➝

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P GOE12
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19
BF 4L 913 4cyl. 4068cc 47-78kW (64-106PS) Diesel Turbo TD17203

BF 4L 913 C 4cyl. 4086cc 78-92kW (106-125PS) Diesel Turbo Intercooled TD21059

BF 6L 913 6cyl. 6128cc 70-118kW (95-160PS) Diesel Turbo TD17205

BF 6L 913 C 6cyl. 6128cc 81-142kW (110-193PS) Diesel Turbo Intercooled TD17206

08-135000-001 STD 102.00 2.940 008 IW MOL P KV1
01/1997➝

2.000 005 IFU P STD

3.000 231 CR P STD

08-135100-002 STD 102.00 2.940 008 IW MOL P KV1

3.000 009 CR P IKA

3.500 231 CR P STD

08-138700-003 STD 102.00 2.940 008 IF MO P KV1

3.000 009 P IKA

3.000 231 CR P GOE12

08-252600-00 STD 102.00 2.940 008 IF MO P KV1

3.000 009 P IKA

3.500 231 CR P STD

08-744200-00 STD 102.00 2.940 008 IF CR P KV1
01/1984➝

3.000 005 IF P STD

3.500 231 CR P STD

08-744700-00 STD 102.00 2.940 008 IF MO P KV1
08-744707-00 0.50mm
12/1989➝ 3.000 009 CR P IKA

3.500 231 CR P STD

1 O.E. ref. 423-1717 1 O.E. ref. 423-1717 1 O.E. ref. 423-1717 1 O.E. ref. 423-1717
2 O.E. ref. 401-5415 2 O.E. ref. 401-5415 2 O.E. ref. 401-5415 2 O.E. ref. 401-5415
3 O.E. ref. 423-1303 3 O.E. ref. 423-1303 3 O.E. ref. 423-1303 3 O.E. ref. 423-1303
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20
BF 4L 913 FC 4cyl. 4086cc Diesel Turbo FM26115

BF 6L 913 FC 6cyl. 6128cc Diesel Turbo FM4273

08-178400-10 STD 102.00 3.000 008 MO P KV1
08-178407-10 0.50mm
01/1980➝ 3.000 009 CR P IKA

2.500 005 IW STD

5.000 231 CR P STD

21
BF 4L 913 T 4cyl. 4086cc 64-78kW (87-106PS) Diesel Turbo TD7270

BF 6L 913 T 6cyl. 6128cc 85-112kW (115-152PS) Diesel Turbo TD7286

F 4L 912 F 4cyl. 4086cc Diesel FM5922

F 5L 912 F 5cyl. 5107cc Diesel FM5925

F 6L 912 F 6cyl. 6128cc Diesel FM5926

08-744100-00 STD 102.00 2.940 008 IF CR P KV1
08-744107-00 0.50mm
01/1991➝ 2.550 005 P STD

[R66540] 3.500 231 CR P STD

22
BF 4L 913 T 4cyl. 4086cc 64-78kW (87-106PS) Diesel Turbo TD18347

BF 6L 913 T 6cyl. 6128cc 85-112kW (115-152PS) Diesel Turbo TD18350

F 4L 913 D 4cyl. 4086cc 34-59kW (46-80PS) Diesel TD17202

F 6L 913 D 6cyl. 6128cc 51-89kW (69-121PS) Diesel TD17204

08-174600-10 STD 102.00 3.000 008 MO P KV1
08-174607-10 0.50mm

2.500 005 IW P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 CR P STD

23
F 3L 913 3cyl. 3064cc 37kW (50PS) Diesel TD17201

F 4L 913 4cyl. 4086cc 50-78kW (68-106PS) Diesel TD7277

F 6L 913 6cyl. 6128cc 96kW (131PS) Diesel TD7451

08-740900-00 STD 102.00 2.940 008 IF MO P KV1
08-740907-00 0.50mm
01/1984➝ 2.550 005 IF P IKA

[R66530] 5.000 231 CR P STD
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24
BF 4M 1013 C 4cyl. 4764cc 104-115kW (141-156PS) Diesel Turbo Intercooled TD17247

BF 4M 1013 Euro 1 4cyl. 4764cc 84-93kW (114-126PS) Diesel Turbo TD17246

BF 6M 1013 6cyl. 7145cc 126-141kW (171-192PS) Diesel Turbo TD17248

BF 6M 1013 C 6cyl. 7145cc 153-170kW (208-231PS) Diesel Turbo Intercooled TD17249

BF 6M 1013 CP Euro 1 6cyl. 7145cc 171-190kW (233-258PS) Diesel Turbo Intercooled TD17250

08-123800-00 STD 108.00 3.000 008 IW CR P KV1

2.000 005 IF NT IKA

3.500 231 CR P STD

25
BF 4M 1013 E Euro 2 4cyl. 4764cc 77-95kW (105-129PS) Diesel Turbo TD17244

BF 4M 1013E C Euro 2 4cyl. 4764cc 92-125kW (125-170PS) Diesel Turbo Intercooled TD17241

BF 6M 1013 E Euro 2 6cyl. 7145cc 116-145kW (158-197PS) Diesel Turbo TD17245

BF 6M 1013 EC Euro 2 6cyl. 7145cc 139-174kW (189-237PS) Diesel Turbo Intercooled TD17242

BF 6M 1013 FC Euro 2/3 6cyl. 7145cc 200-210kW (272-286PS) Diesel Turbo Intercooled TD20768

BF 6M 1013E CP Euro 2/3 6cyl. 7145cc 176-195kW (239-265PS) Diesel Turbo Intercooled TD17243

08-136900-00 STD 108.00 3.000 008 IW CK P KV1

2.000 005 IFU P KV1

3.500 231 CR P STD
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26
F 1L 514 1cyl. 1330cc Diesel FM6118

F 2L 514 2cyl. 2660cc 24kW (33PS) Diesel TD17873

F 3L 514 3cyl. 3990cc 37kW (50PS) Diesel TD17876

F 4L 514 4cyl. 5320cc 63kW (85PS) Diesel TD7446

F 6L 514 V6cyl. 7980cc 74kW (100PS) Diesel TD6774

F 6L 613 V6cyl. 7412cc 88-93kW (120-126PS) Diesel TD7450

F 6L 614 V6cyl. 7980cc 92kW (125PS) Diesel TD7470

F 8L 614 V8cyl. 10643cc 125kW (170PS) Diesel TD7457

F12L 614 V12cyl. 15966cc 184kW (250PS) Diesel TD7467

08-160800-00 STD 110.00 3.000 001 CR P STD
08-160807-00 0.50mm
08-160811-00 1.00mm 3.000 001 IF P STD
08-160814-00 1.50mm

3.000 023 P STD

6.000 231 P STD

6.000 030 P STD

08-160800-30 STD 110.00 3.000 001 CR STD
08-160807-30 0.50mm
08-160811-30 1.00mm 3.000 001 IF STD
08-160814-30 1.50mm

3.000 023 STD

6.000 231 STD

6.000 030 STD

27
8360.05.670 (Magirus-Deutz) 6cyl. 8100cc 119kW (162PS) Diesel TD7572

08-214900-10 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47530] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-523000-00 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47510] 2.500 001 IF P GOE12

4.000 231 CR P GOE12
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28
F 1L 514 F 1cyl. Diesel FM5723

F 2L 514 F 2cyl. Diesel FM5689

F 3L 514 F 3cyl. Diesel FM5688

F 4L 514 F 4cyl. Diesel FM5687

F 6L 312 6cyl. 7480cc 110kW (150PS) Diesel TD7454

F 6L 514 F V6cyl. Diesel FM5682

F 6L 814 6cyl. 8730cc 115-154kW (156-209PS) Diesel TD7455

F 8L 312 8cyl. 9970cc 132kW (180PS) Diesel TD7460

F 8L 814 V8cyl. 11633cc 154kW (210PS) Diesel TD7463

F10L 312 V10cyl. Diesel FM6128

F10L 814 10cyl. 14542cc 184kW (250PS) Diesel TD7466

F12L 312 V12cyl. Diesel FM6129

F12L 814 12cyl. 17500cc 210-228kW (286-310PS) Diesel TD6778

08-167700-00 STD 115.00 3.000 001 CR P KV1

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 CR P STD

29
BF 6L 714A V6cyl. 9500cc Diesel FM6139

BF 8L 714A V8cyl. 12667cc Diesel FM6140

BF10L 714A V10cyl. 15833cc Diesel FM6141

BF12L 714A V12cyl. 19000cc Diesel FM6142

F 6L 714 6cyl. 9500cc 110kW (150PS) Diesel TD7453

F 6L 714 A V6cyl. 9500cc Diesel FM6135

F 8L 714 8cyl. 12700cc 143kW (195PS) Diesel TD7461

F 8L 714 A V8cyl. 12667cc Diesel FM6136

F10L 714 10cyl. 15800cc 173kW (235PS) Diesel TD7465

F10L 714 A V10cyl. 15833cc Diesel FM6137

F12L 714 A V12cyl. 19000cc Diesel FM6138

08-172800-10 STD 120.00 3.000 001 CR P KV1

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 CR P STD

6.000 030 P STD
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30
F 4L 413 R 4cyl. 5880cc 90kW (122PS) Diesel TD19026

F 5L 413 5cyl. 7070cc Diesel FM6143

F 5L 413 R 5cyl. 7350cc 83-112kW (113-152PS) Diesel TD17881

F 6L 413 V6cyl. 8478cc 99-130kW (135-177PS) Diesel TD7444

F 6L 413 L V6cyl. 8482cc 137kW (186PS) Diesel FM5381

F 6L 413 R 6cyl. 8822cc 100-135kW (136-184PS) Diesel TD17884

F 8L 413 L V8cyl. 11310cc 179kW (243PS) Diesel FM5382

F10L 413 L V10cyl. 14137cc 198-224kW (270-305PS) Diesel FM5383

08-172900-10 STD 120.00 3.500 008 MO P KV1
08-172907-10 0.50mm
08-172911-10 1.00mm 3.000 005 IF P STD
03/1967➝

3.000 026 P STD

6.000 231 CR P STD

31
F 6L 413 V6cyl. 8478cc 99-130kW (135-177PS) Diesel TD18362

F 8L 413 V8cyl. 11310cc 169kW (230PS) Diesel TD18363

F10L 413 V10cyl. 14140cc 167-224kW (227-305PS) Diesel TD18352

F12L 413 V12cyl. 16960cc 250kW (340PS) Diesel TD18354

08-167600-10 STD 120.00 3.000 001 CR P IKA
08-167607-10 0.50mm
08-167611-10 1.00mm 3.000 001 IF P STD

3.000 026 P STD

6.000 231 CR P STD

08-177800-00 STD 120.00 3.000 001 MO P KV1
08-177807-00 0.50mm
08-177811-00 1.00mm 3.000 005 IF P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 CR P STD

32
F 8L 914 V8cyl. 12667cc 169kW (230PS) Diesel TD7464

08-167600-10 STD 120.00 3.000 001 CR P IKA
08-167607-10 0.50mm
08-167611-10 1.00mm 3.000 001 IF P STD

3.000 026 P STD

6.000 231 CR P STD
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33
BF 6L 413 F, BF 6L 513 V6cyl. 9572cc 69-210kW (93-286PS) Diesel Turbo FM470

BF 8L 413 F V8cyl. 12763cc 212-235kW (288-320PS) Diesel Turbo TD18351

BF10L 413 F V10cyl. 15953cc 265-294kW (360-400PS) Diesel Turbo TD18344

BF12L 413 F V12cyl. 19144cc 268-353kW (364-480PS) Diesel Turbo TD18346

08-177600-10 STD 125.00 3.000 008 MOL KV1
05/1973➝

3.000 005 IF P STD

4.000 231 CR STD

08-740300-00 STD 125.00 3.000 008 MO P KV1
08-740307-00 0.50mm
08-740311-00 1.00mm 2.500 005 IW P STD

[R45150] 4.000 231 CR P STD

34
BF 6L 413 FR 6cyl. 9572cc 143kW (194PS) Diesel Turbo TD19028

BF 6L 413 FRW 6cyl. 9572cc Diesel Turbo FM6146

BF 8L 413 FRW 8cyl. 12763cc Diesel Turbo FM6147

BF10L 513 F V10cyl. 15945cc 253-294kW (344-400PS) Diesel Turbo TD19241

BF10LXE 413 FRW 10cyl. 15945cc Diesel Turbo FM6148

BF12L 413 FRW V12cyl. 19140cc Diesel Turbo FM5677

BF12L 513 F V12cyl. 19144cc 282-353kW (384-480PS) Diesel Turbo TD19029

F 4L 413 FR 4cyl. 6381cc 94kW (128PS) Diesel TD18340

F 5L 413 FR 5cyl. 7976cc 94-118kW (128-160PS) Diesel TD17882

F 6L 413 F V6cyl. 9572cc 104-188kW (141-256PS) Diesel TD18341

F 6L 413 FR 6cyl. 9572cc 112-141kW (152-192PS) Diesel TD21274

F 6L 413 FW V6cyl. 9572cc 96-121kW (131-165PS) Diesel TD17883

F 8L 413 F V8cyl. 12763cc 147-188kW (200-256PS) Diesel TD18342

F 8L 413 FW V8cyl. 12763cc 129-150kW (175-204PS) Diesel TD17885

F 8L 413 FZ (Uprated) V8cyl. 12763cc 188kW (256PS) Diesel FM7023

F10L 413 F V10cyl. 15953cc 235kW (320PS) Diesel TD18353

F10L 413 FW V10cyl. 15953cc 161-202kW (219-275PS) Diesel TD17886

F10L 413 FZ (Uprated) V10cyl. 15953cc 235kW (320PS) Diesel FM7024

F12L 413 F V12cyl. 19144cc 224-282kW (305-384PS) Diesel TD18355

F12L 413 FW V12cyl. 19144cc 193-243kW (262-330PS) Diesel TD17888

F12L 413 FZ (Uprated) V12cyl. 19145cc 282kW (386PS) Diesel FM7025

08-740300-00 STD 125.00 3.000 008 MO P KV1
08-740307-00 0.50mm
08-740311-00 1.00mm 2.500 005 IW P STD

[R45150] 4.000 231 CR P STD
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35
BF 6L 513 V6cyl. 9572cc 141-210kW (192-286PS) Diesel Turbo TD19240

BF 6L 513 C V6cyl. 9572cc 112-177kW (152-241PS) Diesel Turbo Intercooled TD21275

BF 8L 513 V8cyl. 12763cc 235-250kW (320-340PS) Diesel Turbo TD18495

BF10L 513 V10cyl. 15954cc 218-305kW (296-415PS) Diesel Turbo TD18127

BF10L 513 C V10cyl. 15954cc 265-294kW (360-400PS) Diesel Turbo Intercooled TD21060

BF10LXE 513, BF10LXE 513C V10cyl. 15945cc Diesel Turbo Intercooled FM6560

BF12L 513 V12cyl. 19144cc 353-367kW (480-499PS) Diesel Turbo TD18496

BF12L 513 C V12cyl. 19144cc 386-405kW (525-551PS) Diesel Turbo Intercooled TD18498

08-740500-00 STD 125.00 3.500 008 MOL P KV1
01/1985➝

3.000 009 CR P STD

4.000 231 CR P STD

08-743500-00 STD 125.00 3.500 008 MOL P KV1
08/1989➝

2.500 005 IF CR P STD

4.000 231 CR P STD

36
F 6L 513 V6cyl. 10038cc 141kW (192PS) Diesel FM6032

F 8L 513 V8cyl. 13383cc 155-194kW (211-264PS) Diesel TD18343

F10L 513 V10cyl. 16728cc 188-242kW (256-329PS) Diesel TD17887

F12L 513 V12cyl. 20074cc 282kW (384PS) Diesel TD18492

08-740400-00 STD 128.00 3.500 008 MOL P KV1
01/1985➝

3.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

37
BF 6M 1015 C V6cyl. 11905cc 250-345kW (340-469PS) Diesel Turbo Intercooled TD17252

BF 8M 1015 C V8cyl. 15874cc 333-459kW (453-624PS) Diesel Turbo Intercooled TD17253

08-123900-00 STD 132.00 3.500 008 IW CR P KV1

2.450 005 CR P IKA

4.000 231 CR P GOE12
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38
BF 6M 716 6cyl. Diesel Turbo FM6151

BF 8M 716 8cyl. Diesel Turbo FM6152

BF12M 716 V12cyl. Diesel Turbo FM6153

BF16M 716 V16cyl. Diesel Turbo FM6154

08-172600-00 STD 135.00 4.000 001 P STD

3.000 005 IF P STD

3.000 005 IF P STD

6.000 231 P STD

39
BA 6M 816 6cyl. 15204cc Diesel Turbo FM6155

BA 8M 816 V8cyl. 20272cc Diesel Turbo FM6156

BA12M 816 V12cyl. 30408cc 247-564kW (336-767PS) Diesel Turbo TD21051

BA12M 816 C V12cyl. 30408cc 608-770kW Diesel Turbo Intercooled TD21052
(827-1047PS)

BA12M 816 CR V12cyl. 30408cc 850-950kW Diesel Turbo Intercooled TD21053
(1156-1292PS)

BA12M 816 R V12cyl. 30408cc 720-866kW Diesel Turbo Intercooled TD21054
(979-1178PS)

BA12M 816 U V12cyl. 30408cc 615-650kW (836-884PS) Diesel Turbo Intercooled TD21055

BA12M 816 W V12cyl. 30408cc 665-710kW (904-966PS) Diesel Turbo Intercooled TD21056

BA16M 816 V16cyl. 40544cc Diesel Turbo FM6158

08-251300-10 STD 142.00 4.000 008 CR P KV1

3.000 005 IF P STD

6.000 231 CR P STD
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1
EDK 1 1cyl. 981cc Diesel TD20104

EDK 2 2cyl. 1963cc 16-22kW (22-30PS) Diesel TD23111

EDK 3 3cyl. 2944cc 25-30kW (34-41PS) Diesel TD23112

EDK 4 4cyl. 3927cc 40-44kW (54-60PS) Diesel TD23113

EDK 6 6cyl. 5890cc 59-70kW (80-95PS) Diesel TD23114

08-180400-00 STD 100.00 3.000 001 CR P STD

3.000 005 P STD

3.000 023 P STD

5.000 231 CR P STD

EICHER
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2EP-B, 2FUB-B Diesel 11640 6 125.00 3

2F-B Diesel 11040 6 125.00 3

2FP-B Diesel 11040 6 125.00 3

2FU-B Diesel 11040 6 125.00 3

2FUP-B Diesel 11040 6 125.00 3

4F Diesel 9981 6 123.00 2

4FU Diesel 9981 6 123.00 2

FF-1 Diesel 18300 6 112.00 1

9CCM

FAP-FAMOS
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1
FF-1 6cyl. 18300cc Diesel FM6393

08-781600-00 STD 112.00 3.500 008 CR P IKA

3.000 001 IF P STD

3.500 023 P STD

6.000 032 P STD

2
4F 6cyl. 9981cc Diesel FM6392

4FU 6cyl. 9981cc Diesel FM16392

08-781500-00 STD 123.00 3.000 008 CR P IKA

3.000 005 P STD

3.000 026 P STD

6.000 032 P STD

3
2EP-B, 2FUB-B 6cyl. 11640cc 170kW (231PS) Diesel FM5591

2F-B 6cyl. 11040cc Diesel FM8950

2FP-B 6cyl. 11040cc Diesel FM28950

2FU-B 6cyl. 11040cc Diesel FM18950

2FUP-B 6cyl. 11040cc Diesel FM38950

08-781800-00 STD 125.00 3.500 008 CR P IKA

3.000 005 P STD

6.000 231 CR P STD

FAP-FAMOS
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1
FE 35 4cyl. 2260cc Diesel FM1614

08-196800-00 STD 84.14 2.385 001 CR P STD

2.385 005 IF P STD

2.385 005 IF P STD

4.747 032 P STD

4.747 032 P STD

FERGUSON TRACTOR
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01/92➝ 2.5TD Eco 8140.97Y (Sofim) Diesel 2499 4 56

12/68➝12/72 124 1400 Special 124 B2.000 Petrol 1438 4 18

01/73➝07/75 124 1500 Special 124 B2.000 Petrol 1438 4 18

01/71➝07/75 124 1500 Special T 124 AC.000 Petrol 1438 4 18

01/68➝12/72 124 Coupe 125 BC.000, 125 BS.000 Petrol 1608 4 18

06/67➝10/72 124 Coupe 1400 Sport 124 AC.000 Petrol 1438 4 18

08/72➝12/75 124 Coupe 1600 Sport 132 AC.000 Petrol 1592 4 18

01/68➝12/72 124 Spider 125 BC.000, 125 BS.000 Petrol 1608 4 18

01/66➝12/72 124 Spider 1500 Sport 124 AC.000 Petrol 1438 4 18

01/69➝12/74 124 Spider 1600 Sport 132 AC.000 Petrol 1592 4 18

11/69➝08/73 124 Spider 1600 Sport 132 AC.000 Petrol 1592 4 18

01/68➝12/72 124 Sport 125 BC.000, 125 BS.000 Petrol 1608 4 18

09/72➝06/77 126 600 126 A.000 Petrol 594 2 13

07/77➝09/87 126 650 126 A1.000 Petrol 652 2 16

07/77➝09/87 126 650 126 A1.048 Petrol 652 2 16

01/83➝06/96 126 650 141 A.000 Petrol 652 2 16

09/87➝06/96 126 700 126 A2.000 Petrol 704 2 18

09/87➝06/96 126 700 126 A2.048 Petrol 704 2 18

01/74➝12/77 126, 500 R 126 .A.048 Petrol 594 2 13

04/77➝12/86 127 127 A.000 Petrol 903 4 1

06/71➝05/83 127 0.9 100 GL.000 Petrol 903 4 1

06/71➝05/83 127 0.9 100 GL.048 Petrol 903 4 1

07/78➝02/82 127 1.0 Sport 127 A1.000 Petrol 1049 4 14

04/81➝12/86 127 1.3 Diesel 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

12/81➝05/83 127 1.3 Sport 127 A3.000 Petrol 1297 4 14

01/77➝12/86 127 Panorama 127 A.000 Petrol 903 4 1

06/81➝12/86 127 Panorama 1.3 Diesel 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

03/69➝12/84 128 1.1 128 A.000 Petrol 1116 4 18

02/75➝09/81 128 1.1 128 A.048 Petrol 1116 4 18

10/69➝10/82 128 Familiare 1.1 128 A.000 Petrol 1116 4 18

02/75➝02/81 128 Familiare 1.1 128 A.048 Petrol 1116 4 18

01/68➝ 131 125 BC.000, 125 BS.000 Petrol 1608 4 18

10/74➝09/81 131 1.3 Mirafiori 131 A6.000 Petrol 1297 4 14

03/78➝12/80 131 1.3 Super Mirafiori 131 B.000 Petrol 1297 4 14

10/74➝09/81 131 1.6 131 A1.000 Petrol 1585 4 42

11/76➝12/84 131 1.6 131 C2.000 Petrol 1585 4 42

03/78➝01/84 131 1.6 Super 131 C3.000 Petrol 1585 4 42

03/79➝03/82 131 1.6 Super Mirafiori 131 B1.000 Petrol 1585 4 43

01/76➝07/80 131 2.0 Abarth Rally 131 B2.000 Petrol 1995 4 42

06/78➝12/81 131 2.0 Racing 131 B2.000 Petrol 1995 4 42

01/81➝12/84 131 2.0 Super 131 C4.000 Petrol 1995 4 42

06/78➝02/84 131 2.5 Diesel 8142.61 Diesel 2445 4 57

06/78➝02/84 131 2.5 Diesel 8144.61 Diesel 2445 4 57

03/75➝12/78 131 Familiare/Panorama 1.3 Mirafiori 131 A6.000 Petrol 1297 4 14

11/80➝04/85 131 Familiare/Panorama 1.6 131 C2.000 Petrol 1585 4 42

03/75➝12/78 131 Familiare/Panorama 1.6 CL 131 A1.000 Petrol 1585 4 42

12/79➝12/81 131 Familiare/Panorama 1.6 Super 131 C3.000 Petrol 1585 4 42

01/81➝12/84 131 Familiare/Panorama 2.0 Super 131 C4.000 Petrol 1995 4 42

03/79➝12/84 131 Familiare/Panorama 2.5 Super Diesel 8144.61 Diesel 2445 4 57

01/76➝12/82 132 1.6 132 C.000 Petrol 1585 4 43

04/74➝12/75 132 1.7 GLS 132 B1.000 Petrol 1756 4 43

11/75➝01/77 132 1.7 GLS 132 B1.000 Petrol 1756 4 43

04/72➝01/74 132 1.7 Special 132 B1.000 Petrol 1756 4 43

01/72➝12/77 132 1600 GL 132 A.000 Petrol 1592 4 18

05/77➝06/81 132 2.0 132 C2.000 Petrol 1995 4 42

01/76➝12/76 132 2.0 GLS 132 C2.000 Petrol 1995 4 42
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01/80➝12/82 132 2.0 i.e. 132 C3.000 Petrol 1995 4 42

07/78➝07/82 132 2.5 D 8144.61 Diesel 2445 4 57

10/76➝12/95 147 127 A.000 Petrol 903 4 1

04/77➝12/81 147 0.9 100 GL.000 Petrol 903 4 1

07/82➝07/83 147 1.3 D 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

04/80➝12/95 147 Panorama 127 A.000 Petrol 903 4 1

07/82➝07/83 147 Panorama 1.3 D 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

238 125 BC.000, 125 BS.000 Petrol 1608 4 18

241 125 BC.000, 125 BS.000 Petrol 1608 4 18

10/75➝07/82 242-Serie Box 1.6 124 B3.000 Petrol 1585 4 42

08/80➝07/82 242-SERIE Box 2.5 D B 25.637 Diesel 2498 4 59

10/75➝07/82 242-Serie Bus 1.6 124 B3.000 Petrol 1585 4 42

01/65➝12/72 500 110 D/F.000 Petrol 540 2 8

01/65➝12/75 500 0.5 110 F.000 Petrol 499 2 5

01/65➝12/75 500 0.5 120.000 Petrol 499 2 5

10/07➝ 500 1.3 D Multijet 169 A1.000 Diesel 1248 4 6

09/09➝ 500 C 1.3 D Multijet 169 A1.000 Diesel 1248 4 6

01/60➝12/66 500 Estate 0.5 120.000 Petrol 499 2 5

07/64➝10/72 850 0.8 100 G.002 Petrol 844 4 1

03/68➝10/72 850 0.8 Special 100 GB.000 Petrol 844 4 1

03/68➝10/72 850 0.8 Special 100 GC.000 Petrol 844 4 1

10/65➝10/68 850 Spider 0.8 100 G.000 Petrol 843 4 1

01/78➝01/86 900 T/E Panorama 0.9 100 GF 000 Petrol 903 4 1

01/78➝01/86 900 T/E Pulmino 0.9 100 GF 000 Petrol 903 4 1

04/81➝12/85 Argenta 1600 132 D.000 Petrol 1585 4 43

06/78➝12/85 Argenta 2000 132 C2.000 Petrol 1995 4 42

06/78➝12/85 Argenta 2000 132 D1.000 Petrol 1995 4 42

06/81➝07/86 Argenta 2000 i.e. 132 C3.000 Petrol 1995 4 42

06/81➝11/85 Argenta 2500 Diesel 8144.61 Diesel 2445 4 57

07/83➝08/85 Argenta 2500 Turbodiesel 8144.61.500.81 Diesel 2445 4 57

04/95➝ Barchetta 1.8 16V 183 A1.000 Euro 2 Petrol 1747 4 25

04/95➝ Barchetta 1.8 16V 188 A6.000 Euro 3 Petrol 1747 4 30

12/98➝10/00 Brava 1.2 16V 80 182 B2.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

10/00➝10/01 Brava 1.2 16V 80 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

10/95➝10/01 Brava 1.4 182 A5.000 Petrol 1371 4 24

10/95➝08/98 Brava 1.4 12 V 182 A3.000 Petrol 1371 4 24

02/96➝10/01 Brava 1.6 16V 182 A4.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

10/95➝10/01 Brava 1.6 16V 182 A6.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

01/99➝12/02 Brava 1.6 16V 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

10/95➝10/01 Brava 1.8 GT 16V 182 A2.000 Euro 2 Petrol 1747 4 25

10/95➝10/01 Brava 1.9 D 160 A7.000 Diesel 1929 4 35

09/00➝10/01 Brava 1.9 JTD 182 B9.000 Diesel 1910 4 28

12/98➝10/01 Brava 1.9 JTD 105 182 B4.000 Euro 2 Diesel 1910 4 27

03/96➝10/01 Brava 1.9 TD 100 S 182 A7.000 Diesel 1910 4 26

03/96➝10/01 Brava 1.9 TD 75 S 182 A8.000 Diesel 1910 4 26

09/98➝08/00 Brava 2.0 182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

12/98➝10/00 Bravo 1.2 16V 80 182 B2.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

10/00➝10/01 Bravo 1.2 16V 80 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

10/95➝10/01 Bravo 1.4 182 A3.000 Petrol 1371 4 24

10/95➝10/01 Bravo 1.4 182 A5.000 Petrol 1371 4 24

09/00➝02/02 Bravo 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

03/96➝10/01 Bravo 1.6 16V 182 A4.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

10/95➝10/01 Bravo 1.6 16V 182 A6.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

10/95➝10/01 Bravo 1.8 GT 182 A2.000 Euro 2 Petrol 1747 4 25

10/95➝10/01 Bravo 1.9 D 160 A7.000 Diesel 1929 4 35

04/07➝ Bravo 1.9 D Multijet 937A5.000 Diesel 1910 4 31
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09/00➝10/01 Bravo 1.9 JTD 182 B9.000 Diesel 1910 4 28

12/98➝10/01 Bravo 1.9 JTD 105 182 B4.000 Euro 2 Diesel 1910 4 27

03/96➝10/01 Bravo 1.9 TD 100 S 182 A7.000 Diesel 1910 4 26

03/96➝10/01 Bravo 1.9 TD 75 S 182 A8.000 Diesel 1910 4 26

10/95➝07/98 Bravo 2.0 HGT 20V 182 A1.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

07/98➝10/01 Bravo 2.0 HGT 20V 182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

06/74➝10/89 Campagnola 2.4 D Sofim-8144.61.200 Diesel 2445 4 57

12/91➝01/96 Cinquecento 0.7 170 A.000 Petrol 704 2 18

07/94➝01/98 Cinquecento 0.7 i 170 A.046 Petrol 704 2 18

07/91➝12/93 Cinquecento 0.9 170 A1.000 Petrol 903 4 2

07/91➝12/93 Cinquecento 0.9 i.e. 170 A1.046 Petrol 903 4 2

07/91➝07/99 Cinquecento 0.9 i.e. S 1170 A1.046 Petrol 899 4 2

10/94➝01/98 Cinquecento 1.1 Sporting 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 10

03/96➝08/00 Coupe 1.8 16V 183 A1.000 Euro 2 Petrol 1747 4 25

11/93➝08/96 Coupe 2.0 16V 836 A3.000 Petrol 1995 4 44

11/93➝08/96 Coupe 2.0 16V Turbo 175 A1.000 Petrol 1995 4 44

08/96➝04/98 Coupe 2.0 20V 182 A1.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

04/98➝08/00 Coupe 2.0 20V 182 B3.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

08/96➝08/00 Coupe 2.0 20V Turbo 175 A3.000 Petrol 1998 5 23

06/05➝ Croma 1.9 D Multijet 939 A1.000 Diesel 1910 4 28

06/05➝ Croma 1.9 D Multijet 939A2.000 Diesel 1910 4 31

06/05➝ Croma 2.4 D Multijet 939A3.000 Diesel 2387 5 31

12/85➝12/90 Croma 1600 154 A.048 Petrol 1585 4 43

05/89➝10/92 Croma 1900 Turbo D i.d. 154 C6.000 Diesel 1929 4 36

08/92➝08/96 Croma 2000 16V 154 E1.000 Petrol 1995 4 44

12/85➝02/89 Croma 2000 CHT 154 A1.000 Petrol 1995 4 43

10/87➝08/96 Croma 2000 i.e. 154 C3.046 Petrol 1995 4 43

03/87➝09/92 Croma 2000 i.e. 834 B.000 Petrol 1995 4 43

03/86➝09/90 Croma 2000 i.e. 834 B.048 Petrol 1995 4 43

10/87➝08/96 Croma 2000 i.e. 834 B.146 Petrol 1995 4 43

12/85➝06/90 Croma 2000 i.e. Turbo 154 A2.000 Petrol 1995 4 43

06/87➝08/96 Croma 2000 i.e. Turbo 154 C4.046 Petrol 1995 4 43

12/85➝12/89 Croma 2500 D 8144.67 Diesel 2500 4 58

12/85➝08/89 Croma 2500 TD 8144.91 Diesel 2445 4 55

05/89➝08/96 Croma 2500 TD 8144.97 (Sofim) Diesel 2499 4 55

05/89➝08/96 Croma 2500 TD 8144.97 Y (Sofim) Diesel 2500 4 55

12/91➝08/96 Croma 2500 TDE 8144.97 S (Sofim) Diesel 2500 4 55

06/93➝08/96 Croma 2500 V6 834 G.000 Petrol 2492 V6 51

03/01➝ Doblo 1.2 223 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

05/05➝ Doblo 1.3 JTD 199 A2.000 Diesel 1248 4 6

09/02➝ Doblo 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

10/01➝ Doblo 1.6 16V 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

09/02➝ Doblo 1.6 Natural Power 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

03/01➝ Doblo 1.9 D 223 A6.000 Diesel 1910 4 29

10/01➝ Doblo 1.9 JTD 182 B9.000 Diesel 1910 4 28

03/01➝ Doblo Cargo 1.2 223 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

10/05➝ Doblo Cargo 1.3 D Multijet 199 A2.000 Diesel 1248 4 6

05/04➝ Doblo Cargo 1.3 JTD 16V 188 A9.000 Diesel 1248 4 6

10/01➝ Doblo Cargo 1.6 16V 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

09/02➝ Doblo Cargo 1.6 Natural Power 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

03/01➝ Doblo Cargo 1.9 D 223 A6.000 Diesel 1910 4 29

10/01➝ Doblo Cargo 1.9 JTD 182 B9.000 Diesel 1910 4 28

01/89➝ Ducato 2.5D 8140.07 Diesel 2499 4 54

01/86➝12/89 Ducato 2.5TD 8140.21 Diesel 2445 4 55

01/89➝12/94 Ducato 2.5TD 8140.21.200 (Sofim), 8140.21.201 (Sofim),
8140.21.202 (Sofim), 8140.21.203 (Sofim) Diesel 2499 4 55
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01/89➝12/94 Ducato 2.5TD 4x4 8140.21.200 (Sofim), 8140.21.201 (Sofim),
8140.21.202 (Sofim), 8140.21.203 (Sofim) Diesel 2499 4 55

01/89➝ Ducato 4x4 Turbo id 8140.27.2700 (Sofim), 8140.27R (Sofim), 8140.27S (Sofim) Diesel 2499 4 55

01/88➝08/90 Ducato Box 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

07/90➝03/94 Ducato Box 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

03/94➝04/02 Ducato Box 1.9 D 230 A2.000 Diesel 1929 4 35

04/98➝04/02 Ducato Box 1.9 D DJY (XUD9A) Diesel 1905 4 40

03/94➝04/02 Ducato Box 1.9 TD 230 A3.000 Diesel 1929 4 37

03/89➝03/94 Ducato Box 1.9 TD 280 A1.000 Diesel 1929 4 37

03/89➝08/90 Ducato Box 1.9 TD 280 A1.000 Diesel 1929 4 37

04/98➝04/02 Ducato Box 1.9 TD DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

08/94➝04/02 Ducato Box 1.9 TD CAT 230 A4.000 Diesel 1929 4 37

03/94➝04/02 Ducato Box 2.0 RFW (XU10J2) Petrol 1998 4 47

01/82➝08/90 Ducato Box 2.0 XN 1T Petrol 1971 4 53

11/94➝11/01 Ducato Box 2.0 4x4 RFW (XU10J2) Petrol 1998 4 47

04/02➝ Ducato Box 2.0 JTD DW10 (RHV) Diesel 1997 4 45

10/01➝04/02 Ducato Box 2.0 JTD DW10 (RHV) Diesel 1997 4 45

04/02➝ Ducato Box 2.3 JTD F1AE0481C Euro 3 Diesel 2286 4 52

01/82➝08/90 Ducato Box 2.4 D 8144.61 Diesel 2445 4 57

09/86➝10/87 Ducato Box 2.4 D 4x4 8140.61 Diesel 2445 4 57

09/86➝05/90 Ducato Box 2.4 D 4x4 8144.61 Diesel 2445 4 57

03/94➝04/02 Ducato Box 2.5 D 8140.67 Diesel 2500 4 54

03/94➝04/02 Ducato Box 2.5 D 8140.67.2700 Diesel 2499 4 54

01/82➝08/90 Ducato Box 2.5 D 8144.67 Diesel 2500 4 58

06/90➝05/94 Ducato Box 2.5 D 8144.67 Diesel 2500 4 58

01/82➝08/90 Ducato Box 2.5 D 8144.67.220 Diesel 2499 4 58

01/82➝08/90 Ducato Box 2.5 D CRD93L (U25-661) Diesel 2500 4 59

03/89➝08/90 Ducato Box 2.5 D 4x4 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/90➝03/94 Ducato Box 2.5 D 4x4 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/90➝03/94 Ducato Box 2.5 TD 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

07/90➝03/94 Ducato Box 2.5 TD 8140.27.2100 Diesel 2500 4 55

06/94➝08/98 Ducato Box 2.5 TD 8140.47 Diesel 2499 4 56

07/90➝03/94 Ducato Box 2.5 TD 4x4 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

09/86➝05/90 Ducato Box 2.5 TD 4x4 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

07/90➝03/94 Ducato Box 2.5 TD 4x4 8140.27.2100 Diesel 2500 4 55

11/94➝04/98 Ducato Box 2.5 TD 4x4 8140.47 Diesel 2499 4 56

03/94➝04/02 Ducato Box 2.5 TDI 8140.47R (Sofim) Diesel 2499 4 56

05/98➝04/02 Ducato Box 2.5 TDI 4x4 8140.47 Diesel 2499 4 56

03/94➝04/02 Ducato Box 2.5 TDI Maxi 8140.47 Diesel 2499 4 56

05/98➝04/02 Ducato Box 2.8 D 8140.63 (Sofim) Diesel 2798 4 62

08/98➝04/02 Ducato Box 2.8 D 4x4 8140.63 (Sofim) Diesel 2798 4 62

05/98➝09/01 Ducato Box 2.8 iDTD 4x4 8140.43 Diesel 2800 4 60

04/02➝ Ducato Box 2.8 JTD 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/00➝04/02 Ducato Box 2.8 JTD 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

07/02➝ Ducato Box 2.8 JTD 4x4 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/00➝04/02 Ducato Box 2.8 JTD 4x4 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/03➝07/06 Ducato Box 2.8 TD 8140.43 Diesel 2800 4 60

11/03➝07/06 Ducato Box 2.8 TD 4x4 8140.43 Diesel 2800 4 60

10/97➝04/02 Ducato Box 2.8 TDI 8140.43 Diesel 2800 4 60

06/99➝04/02 Ducato Box 2.8 TDI 4x4 8140.43 Diesel 2800 4 60

07/06➝ Ducato Box 120 Multijet 2,3 D F1AE0481D Euro 4 Diesel 2286 4 52

04/98➝04/02 Ducato Bus 1.9 D D9B (XUD9/A/B/L/Y) Diesel 1905 4 40

04/98➝04/02 Ducato Bus 1.9 D DJY (XUD9A) Diesel 1905 4 40

06/95➝04/02 Ducato Bus 1.9 D Combinato 230 A2.000 Diesel 1929 4 35

04/98➝04/02 Ducato Bus 1.9 TD DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

08/94➝04/02 Ducato Bus 1.9 TD Combinato 230 A4.000 Diesel 1929 4 37
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03/94➝04/02 Ducato Bus 1.9 TD Panorama/Combinato 230 A3.000 Diesel 1929 4 37

11/94➝11/01 Ducato Bus 2.0 4x4 RFW (XU10J2) Petrol 1998 4 47

04/02➝ Ducato Bus 2.0 JTD DW10 (RHV) Diesel 1997 4 45

10/01➝04/02 Ducato Bus 2.0 JTD DW10 (RHV) Diesel 1997 4 45

03/94➝04/02 Ducato Bus 2.0 Panorama/Combinato RFW (XU10J2) Petrol 1998 4 47

04/02➝ Ducato Bus 2.3 JTD F1AE0481C Euro 3 Diesel 2286 4 52

08/94➝04/02 Ducato Bus 2.5 D Combinato 8140.67 Diesel 2500 4 54

08/94➝04/02 Ducato Bus 2.5 D Combinato 8140.67.2700 Diesel 2499 4 54

06/94➝08/98 Ducato Bus 2.5 TD 8140.47 Diesel 2499 4 56

11/94➝04/98 Ducato Bus 2.5 TD 4x4 8140.47 Diesel 2499 4 56

04/97➝04/02 Ducato Bus 2.5 TDI 4x4 8140.47 Diesel 2499 4 56

08/94➝04/02 Ducato Bus 2.5 TDI Combinato 8140.47R (Sofim) Diesel 2499 4 56

03/94➝04/02 Ducato Bus 2.5 TDI Panorama/Combinato 8140.47 Diesel 2499 4 56

07/94➝04/02 Ducato Bus 2.5 TDI Panorama/Combinato 8140.47R (Sofim) Diesel 2499 4 56

02/98➝04/02 Ducato Bus 2.8 D 8140.63 (Sofim) Diesel 2798 4 62

04/02➝ Ducato Bus 2.8 JTD 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/00➝04/02 Ducato Bus 2.8 JTD 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

07/02➝ Ducato Bus 2.8 JTD 4x4 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/00➝04/02 Ducato Bus 2.8 JTD 4x4 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/03➝07/06 Ducato Bus 2.8 TD 8140.43 Diesel 2800 4 60

11/03➝07/06 Ducato Bus 2.8 TD 4x4 8140.43 Diesel 2800 4 60

10/97➝04/02 Ducato Bus 2.8 TDI 8140.43 Diesel 2800 4 60

07/99➝04/02 Ducato Bus 2.8 TDI 4x4 8140.43 Diesel 2800 4 60

07/06➝ Ducato Bus 120 Multijet 2,3 D F1AE0481D Euro 4 Diesel 2286 4 52

01/88➝08/90 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 D 230 A2.000 Diesel 1929 4 35

04/98➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 D DJY (XUD9A) Diesel 1905 4 40

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD 230 A3.000 Diesel 1929 4 37

03/89➝03/94 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD 280 A1.000 Diesel 1929 4 37

03/89➝08/90 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD 280 A1.000 Diesel 1929 4 37

04/98➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

08/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD CAT 230 A4.000 Diesel 1929 4 37

06/98➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.0 RFW (XU10J2) Petrol 1998 4 47

04/02➝ Ducato Flatbed / Chassis 2.0 JTD DW10 (RHV) Diesel 1997 4 45

04/02➝ Ducato Flatbed / Chassis 2.3 JTD F1AE0481C Euro 3 Diesel 2286 4 52

01/86➝08/90 Ducato Flatbed / Chassis 2.4 TD 8144.21 (Sofim) Diesel 2445 4 55

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 8140.67 Diesel 2500 4 54

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 8140.67.2700 Diesel 2499 4 54

07/82➝08/90 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/90➝03/94 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/82➝08/90 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D CRD93L (U25-661) Diesel 2500 4 59

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 8140.67 Diesel 2500 4 54

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 8140.67.2700 Diesel 2499 4 54

03/89➝08/90 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/90➝03/94 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/90➝03/94 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

06/94➝04/98 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 8140.47 Diesel 2499 4 56

06/94➝08/98 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 8140.47 Diesel 2499 4 56

07/90➝03/94 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 4x4 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

11/94➝04/98 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 4x4 8140.47 Diesel 2499 4 56

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TDI 8140.47 Diesel 2499 4 56

03/94➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TDI 8140.47R (Sofim) Diesel 2499 4 56

06/98➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TDI 4x4 8140.47 Diesel 2499 4 56

02/98➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 D 8140.63 (Sofim) Diesel 2798 4 62

05/98➝09/01 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 iDTD 4x4 8140.43 Diesel 2800 4 60

11/03➝07/06 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 8140.43 Diesel 2800 4 60
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03/01➝11/01 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

04/02➝ Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/00➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

11/03➝07/06 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 4x4 8140.43 Diesel 2800 4 60

10/02➝ Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 4x4 8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 61

05/98➝11/01 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 TD 4x4 8140.63 (Sofim) Diesel 2798 4 62

12/98➝04/02 Ducato Flatbed / Chassis 2.8 TDI 8140.43 Diesel 2800 4 60

07/06➝ Ducato Flatbed / Chassis 120 Multijet 2,3 D F1AE0481D Euro 4 Diesel 2286 4 52

01/89➝ Ducato Maxi Turbo id 8140.27.2700 (Sofim), 8140.27R (Sofim), 8140.27S (Sofim) Diesel 2499 4 55

02/87➝08/90 Ducato Panorama 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

07/90➝03/94 Ducato Panorama 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

03/89➝08/90 Ducato Panorama 1.9 TD 280 A1.000 Diesel 1929 4 37

07/90➝03/94 Ducato Panorama 1.9 TD 280 A1.000 Diesel 1929 4 37

07/82➝05/85 Ducato Panorama 2.0 XN 1T Petrol 1971 4 53

07/82➝12/85 Ducato Panorama 2.4 D 8144.61 Diesel 2445 4 57

01/87➝08/90 Ducato Panorama 2.4 TD 8144.21 (Sofim) Diesel 2445 4 55

01/87➝08/90 Ducato Panorama 2.4 TD 8144.21.220 Diesel 2445 4 55

01/86➝08/90 Ducato Panorama 2.4 TD 4x4 8144.21 (Sofim) Diesel 2445 4 55

01/86➝08/90 Ducato Panorama 2.5 D 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/90➝03/94 Ducato Panorama 2.5 D 8144.67 Diesel 2500 4 58

01/86➝08/90 Ducato Panorama 2.5 D CRD93L (U25-661) Diesel 2500 4 59

01/87➝08/90 Ducato Panorama 2.5 D 4x4 8144.67 Diesel 2500 4 58

07/90➝03/94 Ducato Panorama 2.5 D 4x4 8144.67 Diesel 2500 4 58

08/90➝03/94 Ducato Panorama 2.5 TD 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

01/91➝03/94 Ducato Panorama 2.5 TD 4x4 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

06/90➝05/94 Ducato Panorama 2.5 TD 4x4 8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 55

01/87➝12/91 Duna DS 1.7 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

07/91➝10/95 Duna Hatchback 0.9 146 A.048 Petrol 903 4 1

07/91➝07/96 Duna Hatchback 1.4 160 A1.046 Petrol 1372 4 21

07/91➝10/95 Duna Hatchback 1.4 Turbo 146 A8.000 Petrol 1372 4 20

07/91➝07/96 Duna Saloon 1.4 160 A1.046 Petrol 1372 4 21

01/87➝12/91 Duna Weekend DS 1.7 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

04/86➝10/92 Elba 1.3 D 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

10/93➝02/95 Elba 1.4 146 D5.000 Petrol 1372 4 21

04/89➝12/93 Elba 1.6 159 A3.000 Petrol 1581 4 49

04/89➝12/96 Elba 1.7 D 146 B2.000 Diesel 1697 4 33

01/80➝12/87 Fiorino 127 A.000 Petrol 903 4 1

03/82➝12/87 Fiorino 1.3 Diesel 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

12/87➝12/90 Fiorino 1.7 Diesel 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

10/77➝12/84 Fiorino 900 100 GL.000 Petrol 903 4 1

11/92➝04/96 Fiorino Box 1.0 iE 156 A2.246 (Fire) Petrol 999 4 9

02/08➝ Fiorino Box 1.3 D Multijet 199 A2.000 Diesel 1248 4 6

11/92➝10/96 Fiorino Box 1.4 146 C5.000 Petrol 1372 4 21

01/88➝10/99 Fiorino Box 1.7 D 146 B2.000 Diesel 1697 4 33

11/96➝05/00 Fiorino Box 1.7 TD 146 D7.000 Diesel 1697 4 34

05/88➝10/96 Fiorino Box 60 1.7 D 146 B2.000 Diesel 1697 4 33

05/88➝05/00 Fiorino Box 60 1.7 D 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

01/97➝05/01 Fiorino Box 65 1.7 TD 146 D7.000 Diesel 1697 4 34

05/94➝05/01 Fiorino Box 70 i.e. 1.4 146 C5.000 Petrol 1372 4 21

05/94➝05/01 Fiorino Box 70 i.e. 1.4 146 D5.000 Petrol 1372 4 21

05/84➝12/88 Fiorino Pick Up 1.3 D 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

05/94➝05/01 Fiorino Pick Up 1.4 146 D5.000 Petrol 1372 4 21

10/93➝10/99 Fiorino Pick Up 1.7 D 146 B2.000 Diesel 1697 4 33

05/88➝10/99 Fiorino Pick Up 1.7 D 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

01/97➝05/01 Fiorino Pick Up 1.7 TD 146 D7.000 Diesel 1697 4 34

10/05➝ Grande Punto 1.3 D Multijet 199 A2.000 Diesel 1248 4 6
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10/05➝ Grande Punto 1.3 D Multijet 199 A3.000 Diesel 1248 4 7

10/05➝ Grande Punto 1.9 D Multijet 939 A1.000 Diesel 1910 4 28

01/04➝ Idea 1.2 16V 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

10/05➝ Idea 1.3 D Multijet 199 A3.000 Diesel 1248 4 7

01/04➝ Idea 1.3 JTD 188 A9.000 Diesel 1248 4 6

01/04➝ Idea 1.4 16V 843 A1.000 Euro 4 (Fire) Petrol 1367 4 12

06/07➝ Linea 1.3 D Multijet 199 A3.000 Diesel 1248 4 7

10/98➝ Marea 1.2 16V 182 B2.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/96➝ Marea 1.4 80 12V 182 A3.000 Petrol 1371 4 24

09/00➝08/02 Marea 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

03/99➝08/00 Marea 1.6 185 A3.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

09/96➝ Marea 1.6 100 16V 182 A4.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

04/99➝ Marea 1.6 100 16V Bipower 185 A3.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

09/96➝ Marea 1.8 115 16V 182 A2.000 Euro 2 Petrol 1747 4 25

04/99➝01/01 Marea 1.9 JTD 105 182 B4.000 Euro 2 Diesel 1910 4 27

01/01➝ Marea 1.9 JTD 110 186 A6.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

09/96➝ Marea 1.9 TD 100 182 A7.000 Diesel 1910 4 26

09/96➝ Marea 1.9 TD 75 182 A8.000 Diesel 1910 4 26

09/96➝04/99 Marea 2.0 150 20V 182 A1.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

01/01➝ Marea 2.0 150 20V 185 A8.000 Euro 3 Petrol 1998 5 25

04/99➝01/01 Marea 2.0 155 20V 182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

04/99➝ Marea 2.4 JTD 130 185 A6.000 Euro 2 Diesel 2387 5 27

04/99➝ Marea 2.4 JTD 130 839 A5.000 Euro 2 Diesel 2387 5 27

09/96➝04/99 Marea 2.4 TD 125 185 A2.000 Diesel 2387 5 26

10/98➝ Marea Weekend 1.2 16V 182 B2.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/96➝ Marea Weekend 1.4 80 12V 182 A3.000 Petrol 1371 4 24

09/00➝08/02 Marea Weekend 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

09/96➝ Marea Weekend 1.6 100 16V 182 A4.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

09/96➝ Marea Weekend 1.8 115 16V 182 A2.000 Euro 2 Petrol 1747 4 25

04/99➝ Marea Weekend 1.9 JTD 105 182 B4.000 Euro 2 Diesel 1910 4 27

01/01➝ Marea Weekend 1.9 JTD 110 186 A6.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

09/96➝ Marea Weekend 1.9 TD 100 182 A7.000 Diesel 1910 4 26

09/96➝ Marea Weekend 1.9 TD 100 182 B9.000 Diesel 1910 4 28

09/96➝ Marea Weekend 1.9 TD 75 182 A8.000 Diesel 1910 4 26

09/96➝04/99 Marea Weekend 2.0 150 20V 182 A1.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

01/01➝ Marea Weekend 2.0 150 20V 185 A8.000 Euro 3 Petrol 1998 5 25

04/99➝01/01 Marea Weekend 2.0 155 20V 182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 24

04/99➝ Marea Weekend 2.4 JTD 130 185 A6.000 Euro 2 Diesel 2387 5 27

04/99➝ Marea Weekend 2.4 JTD 130 839 A5.000 Euro 2 Diesel 2387 5 27

09/96➝04/99 Marea Weekend 2.4 TD 125 185 A2.000 Diesel 2387 5 26

03/01➝08/05 Multipla 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

05/04➝08/05 Multipla 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

09/00➝02/01 Multipla 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

04/99➝ Multipla 1.6 100 16V 182 A4.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

10/01➝ Multipla 1.6 16V Bipower 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

04/02➝ Multipla 1.6 16V Blupower 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

04/99➝ Multipla 1.9 JTD 105 182 B4.000 Euro 2 Diesel 1910 4 27

03/01➝07/02 Multipla 1.9 JTD 110 186 A6.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

07/02➝ Multipla 1.9 JTD 115 186 A8.000 Diesel 1910 4 28

06/06➝ Palio 1.1 187 A1.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1108 4 10

06/98➝ Palio 1.2 176 A8.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

06/98➝ Palio 1.2 178E2.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

06/99➝10/00 Palio 1.2 178E2.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

07/97➝08/02 Palio 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/01➝ Palio 1.2 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

06/03➝ Palio 1.3 JTD Multijet 188 A9.000 Diesel 1248 4 6
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04/96➝ Palio 1.4 178 B2.000 Petrol 1372 4 21

04/96➝ Palio 1.4 CAT 178B2.016 Petrol 1372 4 21

04/96➝ Palio 1.6 16V 178 B3.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

07/97➝10/03 Palio 1.7 TD 176 A5.000 Diesel 1697 4 34

09/01➝ Palio 1.7 TD 176 A5.000 Diesel 1697 4 34

09/00➝ Palio 1.9 D 223 A6.000 Diesel 1910 4 29

04/96➝02/01 Palio Weekend 1.2 178 B5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

02/01➝ Palio Weekend 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/01➝ Palio Weekend 1.2 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

07/97➝08/01 Palio Weekend 1.4 178 B2.000 Petrol 1372 4 21

04/96➝02/01 Palio Weekend 1.6 16V 178 B3.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

02/01➝ Palio Weekend 1.6 16V 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

04/96➝03/01 Palio Weekend 1.7 TD 176 A3.000 Diesel 1697 4 34

07/97➝ Palio Weekend 1.7 TD 176 A5.000 Diesel 1697 4 34

03/01➝ Palio Weekend 1.9 D 223 A6.000 Diesel 1910 4 29

09/01➝ Palio Weekend 1.9 JTD 188 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

09/03➝ Panda 1.1 187 A1.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1108 4 10

09/03➝ Panda 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

10/04➝ Panda 1.2 4x4 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

01/07➝ Panda 1.2 Bi-Power 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/03➝ Panda 1.3 D Multijet 188 A9.000 Diesel 1248 4 6

10/04➝ Panda 1.3 D Multijet 4x4 188 A9.000 Diesel 1248 4 6

01/82➝07/04 Panda 650 141 A.000 Petrol 652 2 16

01/86➝01/95 Panda 750 141 B.000 Petrol 770 4 1

01/86➝01/95 Panda 750 156 A4.000 (Fire) Petrol 770 4 3

01/95➝12/97 Panda 750 156 A4.048 (Fire) Petrol 770 4 3

10/80➝06/94 Panda 900 100 GL3.000 Petrol 903 4 1

10/80➝06/94 Panda 900 146 A.000 Petrol 903 4 1

04/92➝12/96 Panda 900 1170 A1.046 Petrol 899 4 2

09/82➝08/83 Panda 950 A 112 B1.054 Petrol 965 4 4

09/83➝12/86 Panda 950 4x4 A 112 B1.054 Petrol 965 4 4

01/86➝04/92 Panda 1000 156 A2.100 (Fire) Petrol 999 4 9

01/85➝12/92 Panda 1000 156 A3.000 Petrol 999 4 9

01/86➝07/89 Panda 1000 4x4 156 A2.100 (Fire) Petrol 999 4 9

05/86➝12/94 Panda 1000 4x4 156 A2.246 (Fire) Petrol 999 4 9

01/86➝12/92 Panda 1000 4x4 156 A3.000 Petrol 999 4 9

10/87➝08/98 Panda 1000 i.e. CAT 156 A2.246 (Fire) Petrol 999 4 9

05/91➝12/99 Panda 1100 156 C.046 (Fire) Petrol 1108 4 9

02/95➝09/03 Panda 1100 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 10

02/95➝09/03 Panda 1100 187 A1.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1108 4 10

02/95➝07/04 Panda 1100 4x4 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 10

10/91➝07/04 Panda 1100 Trekking 4x4 156 C.046 (Fire) Petrol 1108 4 9

05/91➝03/95 Panda Van 1.1 156 C.046 (Fire) Petrol 1108 4 9

09/00➝02/04 Panda Van 1.1 187 A1.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1108 4 10

09/00➝02/04 Panda Van 1.1 AWD 187 A1.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1108 4 10

09/04➝ Panda Van 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/04➝ Panda Van 1.2 4x4 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

01/06➝ Panda Van 1.3 JTD 169 A1.000 Diesel 1248 4 6

03/04➝ Panda Van 1.3 JTD 188 A9.000 Diesel 1248 4 6

01/86➝07/92 Panda Van 750 141 B.000 Petrol 770 4 1

01/86➝02/92 Panda Van 1000 156 A2.100 (Fire) Petrol 999 4 9

08/92➝02/04 Panda Van 1000 i.e 156 A2.246 (Fire) Petrol 999 4 9

03/85➝12/96 Premio 1.6 159 A3.000 Petrol 1581 4 49

09/99➝ Punto 1.2 16V 80 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/99➝ Punto 1.2 60 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/03➝ Punto 1.2 Natural Power 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11
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06/03➝ Punto 1.3 JTD 16V 188 A9.000 Diesel 1248 4 6

09/03➝ Punto 1.4 843 A1.000 Euro 4 (Fire) Petrol 1367 4 12

01/94➝09/96 Punto 1.4 GT Turbo 176 A4.000 Petrol 1372 4 20

09/96➝09/99 Punto 1.4 GT Turbo 176 B6.000 Petrol 1372 4 20

04/94➝09/97 Punto 1.7 D 176 B3.000 Diesel 1697 4 33

01/94➝09/99 Punto 1.7 TD 176 A3.000 Diesel 1697 4 34

01/94➝09/99 Punto 1.7 TD 176 A5.000 Diesel 1697 4 34

09/99➝ Punto 1.8 130 HGT 183 A1.000 Euro 2 Petrol 1747 4 25

09/99➝ Punto 1.8 130 HGT 188 A6.000 Euro 3 Petrol 1747 4 30

09/99➝ Punto 1.9 DS 60 188 A3.000 Diesel 1910 4 29

10/01➝ Punto 1.9 JTD 188 A7.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

09/99➝ Punto 1.9 JTD 80 188 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

09/93➝09/99 Punto 55 1.1 176 A6.000 (Fire) Petrol 1108 4 10

09/93➝09/99 Punto 55 1.1 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 10

01/94➝09/99 Punto 60 1.2 176 A7.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

03/94➝09/99 Punto 60 1.2 176 B4.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/96➝09/99 Punto 60 TD 1.7 176 B7.000 Diesel 1697 4 34

10/93➝09/99 Punto 75 1.2 176 A8.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

04/97➝09/99 Punto 85 16V 1.2 176 B9.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

01/94➝04/97 Punto 90 1.6 176 A9.000 Petrol 1581 4 49

04/94➝06/00 Punto Convertible 60 1.2 176 A7.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

05/95➝06/00 Punto Convertible 60 1.2 176 B4.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

04/97➝06/00 Punto Convertible 85 16V 1.2 176 B9.000 (Fire) Petrol 1242 4 11

04/94➝04/97 Punto Convertible 90 1.6 176 A9.000 Petrol 1581 4 49

10/09➝ Punto Evo 1.3 D Multijet 199 A2.000 Diesel 1248 4 6

10/09➝ Punto Evo 1.3 D Multijet 199 A3.000 Diesel 1248 4 7

04/96➝02/00 Punto Van 1.1 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 10

02/00➝ Punto Van 1.2 60 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

06/03➝10/05 Punto Van 1.3 JTD 188 A9.000 Diesel 1248 4 6

04/96➝02/00 Punto Van 1.7 D 176 B3.000 Diesel 1697 4 33

04/96➝02/00 Punto Van 1.7 TD 176 A5.000 Diesel 1697 4 34

02/00➝ Punto Van 1.9 D 60 188 A3.000 Diesel 1910 4 29

02/00➝ Punto Van 1.9 JTD 188 A7.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

09/08➝ Qubo 1.3 D Multijet 199 A2.000 Diesel 1248 4 6

09/83➝12/86 Regata 60 Diesel 1.7 138 B6.000 Diesel 1714 4 38

05/85➝03/89 Regata 60 Diesel 1.7 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

04/84➝07/89 Regata 65 Diesel 149 A1.000 Diesel 1929 4 35

09/83➝07/86 Regata 70 1.3 138 B2.000 Petrol 1302 4 48

09/83➝07/89 Regata 70 1.3 149 A3.000 Petrol 1302 4 48

09/83➝07/89 Regata 70 1.3 149 A7.000 Petrol 1302 4 48

05/86➝07/89 Regata 80 Turbo Diesel 1.9 831 D1.000 Diesel 1929 4 35

10/83➝06/90 Regata 85 1.6 149 A.000 Petrol 1585 4 42

01/87➝07/89 Regata 90 i.e. 1.6 149 C2.000 Petrol 1595 4 42

10/83➝12/90 Regata 100 Super 149 A2.000 Petrol 1585 4 43

10/83➝12/90 Regata 100 Super 149 A4.000 Petrol 1585 4 42

10/83➝07/89 Regata 100 Super 1.6 149 C3.000 Petrol 1595 4 42

01/84➝12/89 Regata Weekend 60 Diesel 1.7 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

04/84➝07/89 Regata Weekend 65 Diesel 1.9 149 A1.000 Diesel 1929 4 35

01/84➝07/89 Regata Weekend 70 1.3 138 B2.000 Petrol 1302 4 48

05/86➝07/89 Regata Weekend 80 Turbo Diesel 1.9 831 D1.000 Diesel 1929 4 35

01/87➝07/89 Regata Weekend 90 i.e. 1.6 149 C2.000 Petrol 1595 4 42

09/84➝12/86 Regata Weekend 100 1.6 149 A4.000 Petrol 1585 4 42

01/87➝12/90 Regata Weekend 100 i.e. 1.6 149 C3.000 Petrol 1595 4 42

09/78➝09/82 Ritmo 60 1.0 127 A6.000 Petrol 1049 4 14

01/78➝09/82 Ritmo 65 1.3 138 A1.000 Petrol 1302 4 48

11/83➝08/85 Ritmo 70 1.3 149 A3.000 Petrol 1302 4 48
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11/83➝08/85 Ritmo 70 1.3 149 A7.000 Petrol 1302 4 48

01/81➝09/82 Ritmo 75 1.3 138 A3.000 Petrol 1302 4 48

01/81➝09/82 Ritmo 85 1.5 138 A4.000 Petrol 1498 4 48

09/85➝12/87 Ritmo 90 i.e. 1.6 149 C2.000 Petrol 1595 4 42

05/81➝12/82 Ritmo 105 Sport 138 AR.000 Petrol 1585 4 43

10/79➝09/83 Ritmo Bertone Convertible 1.3 138 A1.000 Petrol 1302 4 48

01/80➝07/89 Ritmo Bertone Convertible 85 1.5 138 A4.000 Petrol 1498 4 48

10/85➝12/87 Ritmo Bertone Convertible 100 1.6 138 AR.000 Petrol 1585 4 43

10/85➝12/87 Ritmo Bertone Convertible 100 1.6 138 AR.048 Petrol 1585 4 43

10/82➝10/85 Ritmo Mk II 60 1.1 138 B.000 Petrol 1116 4 18

10/82➝10/85 Ritmo Mk II 60 Diesel 1.7 138 B6.000 Diesel 1714 4 38

05/85➝12/87 Ritmo Mk II 60 Diesel 1.7 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

01/83➝04/85 Ritmo Mk II 70 1.3 138 B2.000 Petrol 1302 4 48

12/85➝12/87 Ritmo Mk II 80 Turbo Diesel 1.9 831 D1.000 Diesel 1929 4 35

12/85➝12/87 Ritmo Mk II 90 1.6 i.e. 138 AR.000 Petrol 1585 4 43

01/83➝12/87 Ritmo Mk II 100 1.6 149 A4.000 Petrol 1585 4 42

01/83➝12/87 Ritmo Mk II 105 1.6 138 AR.000 Petrol 1585 4 43

01/07➝ Scudo 2.0 D Multijet RHR Diesel 1997 4 45

02/96➝ Scudo Box 1.6 220 A 2.000 Petrol 1581 4 49

02/96➝ Scudo Box 1.9 D D9B (XUD9/A/B/L/Y) Diesel 1905 4 40

04/98➝ Scudo Box 1.9 D WJZ (DW8) Diesel 1868 4 32

02/98➝ Scudo Box 1.9 TD D8B Diesel 1905 4 39

02/96➝ Scudo Box 1.9 TD DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

02/98➝ SCUDO Box 1.9 TD DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

01/07➝ Scudo Box 2.0 D Multijet RHR Diesel 1997 4 45

12/99➝ Scudo Box 2.0 JTD DW10 (RHX) Diesel 1998 4 45

12/02➝ Scudo Box 2.0 JTD DW10 (RHZ) Diesel 1997 4 45

02/96➝ Scudo Combinato 1.6 220 A 2.000 Petrol 1581 4 49

02/96➝04/98 Scudo Combinato 1.9 D D9B (XUD9/A/B/L/Y) Diesel 1905 4 40

04/98➝ Scudo Combinato 1.9 D WJZ (DW8) Diesel 1868 4 32

02/96➝ Scudo Combinato 1.9 TD D8B Diesel 1905 4 39

02/96➝ Scudo Combinato 1.9 TD Eco DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

01/04➝ Scudo Combinato 2.0 JTD DW10 (RHX) Diesel 1998 4 45

12/99➝ Scudo Combinato 2.0 JTD DW10 (RHZ) Diesel 1997 4 45

01/07➝ Scudo Flatbed / Chassis 2.0 D Multijet RHR Diesel 1997 4 45

01/98➝ Seicento 0.9 1170 A1.046 Petrol 899 4 2

01/98➝ Seicento 1.1 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 10

01/98➝ Seicento 1.1 187 A1.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1108 4 10

01/98➝ Seicento Van 0.9 1170 A1.046 Petrol 899 4 2

01/98➝ Seicento Van 1.1 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 10

09/98➝ Siena 1.2 178 B5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/01➝ Siena 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

09/01➝ Siena 1.2 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

04/96➝ Siena 1.4 178 B2.000 Petrol 1372 4 21

04/96➝ Siena 1.4 CAT 178B2.016 Petrol 1372 4 21

11/00➝ Siena 1.6 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

09/98➝ Siena 1.6 16V 178 B3.000 Euro 2 Petrol 1581 4 50

02/06➝ Siena 1.7 TD 176 A3.000 Diesel 1697 4 34

11/00➝ Siena 1.9 D 223 A6.000 Diesel 1910 4 29

02/02➝ Stilo 1.2 16V 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

01/04➝ Stilo 1.4 16V 843 A1.000 Euro 4 (Fire) Petrol 1367 4 12

10/01➝ Stilo 1.6 16V 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

10/01➝ Stilo 1.8 16V 192 A4.000 Euro 3 Petrol 1747 4 30

09/05➝ Stilo 1.9 D Multijet 937A5.000 Diesel 1910 4 31

10/01➝ Stilo 1.9 JTD 192 A1.000 Diesel 1910 4 28

02/02➝ Stilo 1.9 JTD 192 A3.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29
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01/04➝ Stilo 1.9 JTD 192 A5.000 Diesel 1910 4 31

04/04➝ Stilo 1.9 JTD 192 B1.000 Diesel 1910 4 31

09/03➝ Stilo 1.9 JTD 937A4.000 Diesel 1910 4 31

01/04➝ Stilo Multi Wagon 1.4 16V 843 A1.000 Euro 4 (Fire) Petrol 1367 4 12

01/03➝ Stilo Multi Wagon 1.6 16V 182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 22

01/03➝ Stilo Multi Wagon 1.8 16V 192 A4.000 Euro 3 Petrol 1747 4 30

09/05➝ Stilo Multi Wagon 1.9 D Multijet 937A5.000 Diesel 1910 4 31

01/03➝ Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 192 A1.000 Diesel 1910 4 28

01/03➝ Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 192 A3.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

01/04➝ Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 192 A5.000 Diesel 1910 4 31

04/04➝ Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 192 B1.000 Diesel 1910 4 31

09/03➝ Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 937A4.000 Diesel 1910 4 31

06/99➝ Strada 1.2 178 B5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

04/03➝ Strada 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 11

06/99➝ Strada 1.7 TD 176 A3.000 Diesel 1697 4 34

12/00➝ Strada 1.9 D 223 A6.000 Diesel 1910 4 29

04/03➝ Strada 1.9 JTD 188 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 29

03/89➝03/94 Talento Box 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

03/89➝03/94 Talento Bus 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

03/89➝03/94 Talento Flatbed / Chassis 1.9 D 149 B1.000 Diesel 1929 4 35

03/91➝08/96 Tempra 1.4 i.e. 159 A2.000 Petrol 1372 4 21

03/92➝08/96 Tempra 1.4 i.e. 160 A1.046 Petrol 1372 4 21

03/92➝08/96 Tempra 1.4 i.e. 836 A4.000 Petrol 1372 4 21

03/90➝04/93 Tempra 1.6 159 A3.000 Petrol 1581 4 49

04/90➝06/93 Tempra 1.6 159 A3.048 Petrol 1585 4 49

06/90➝07/92 Tempra 1.6 i.e. 159 A3.046 Petrol 1585 4 49

06/92➝08/96 Tempra 1.6 i.e. 159 A3.048 Petrol 1585 4 49

06/92➝08/96 Tempra 1.6 i.e. 835 C1.000 Petrol 1581 4 49

03/92➝08/96 Tempra 1.8 i.e. 159 A4.046 Petrol 1756 4 44

09/93➝08/96 Tempra 1.8 i.e. 835 C2.000 Petrol 1756 4 44

07/91➝08/96 Tempra 1.9 D 149 A1.000 Diesel 1929 4 35

07/91➝08/96 Tempra 1.9 D 160 A7.000 Diesel 1929 4 35

05/90➝08/96 Tempra 1.9 TD 160 A6.000 Diesel 1929 4 34

07/92➝08/96 Tempra 1.9 TD 160 B6.046 Diesel 1929 4 34

05/90➝08/96 Tempra 1.9 TD 160 D1.000 Diesel 1929 4 34

10/90➝08/96 Tempra 2.0 i.e. 159 A6.046 Petrol 1995 4 42

03/91➝08/96 Tempra S.W. 1.4 i.e. 159 A2.000 Petrol 1372 4 21

10/92➝08/96 Tempra S.W. 1.4 i.e. 160 A1.046 Petrol 1372 4 21

10/92➝08/96 Tempra S.W. 1.4 i.e. 836 A4.000 Petrol 1372 4 21

12/90➝04/93 Tempra S.W. 1.6 159 A3.000 Petrol 1581 4 49

07/93➝07/96 Tempra S.W. 1.6 159 A3.048 Petrol 1585 4 49

10/90➝08/96 Tempra S.W. 1.6 i.e. 159 A3.046 Petrol 1585 4 49

10/92➝08/96 Tempra S.W. 1.6 i.e. 159 A3.048 Petrol 1585 4 49

10/90➝08/96 Tempra S.W. 1.6 i.e. 835 C1.000 Petrol 1581 4 49

10/92➝08/96 Tempra S.W. 1.6 i.e. 835 C1.000 Petrol 1581 4 49

07/92➝06/93 Tempra S.W. 1.8 4x4 159 A4.000 Petrol 1756 4 44

03/92➝12/93 Tempra S.W. 1.8 i.e. 159 A4.046 Petrol 1756 4 44

09/93➝08/96 Tempra S.W. 1.8 i.e. 835 C2.000 Petrol 1756 4 44

07/91➝08/96 Tempra S.W. 1.9 D 149 A1.000 Diesel 1929 4 35

07/91➝08/96 Tempra S.W. 1.9 D 160 A7.000 Diesel 1929 4 35

07/91➝02/95 Tempra S.W. 1.9 TD 160 A6.000 Diesel 1929 4 34

03/92➝06/93 Tempra S.W. 1.9 TD 160 B6.046 Diesel 1929 4 34

07/91➝02/95 Tempra S.W. 1.9 TD 160 D1.000 Diesel 1929 4 34

01/91➝03/95 Tempra S.W. 2.0 i.e. 159 A6.046 Petrol 1995 4 42

03/92➝03/95 Tempra S.W. 2.0 i.e. 4x4 159 A6.046 Petrol 1995 4 42

01/88➝10/91 Tipo 1.1 160 A3.000 (Fire) Petrol 1108 4 9
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07/87➝12/89 Tipo 1.4 160 A1.000 Petrol 1372 4 21

07/87➝12/89 Tipo 1.4 160 A1.048 Petrol 1372 4 21

05/89➝04/95 Tipo 1.4 i.e. 159 A2.000 Petrol 1372 4 21

05/89➝04/95 Tipo 1.4 i.e. 160 A1.046 Petrol 1372 4 21

05/89➝04/95 Tipo 1.4 i.e. 836 A4.000 Petrol 1372 4 21

01/88➝10/91 Tipo 1.6 160 A2.000 Petrol 1585 4 49

02/88➝05/91 Tipo 1.6 i.e. 149 C2.046 Petrol 1585 4 42

07/90➝01/93 Tipo 1.6 i.e. 159 A3.046 Petrol 1585 4 49

10/92➝04/95 Tipo 1.6 i.e. 159 A3.048 Petrol 1585 4 49

10/92➝04/95 Tipo 1.6 i.e. 835 C1.000 Petrol 1581 4 49

05/89➝10/92 Tipo 1.6 SX DGT 159 A3.000 Petrol 1581 4 49

01/88➝10/94 Tipo 1.7 D 149 B4.000 Diesel 1697 4 33

10/90➝06/93 Tipo 1.8 i.e. 159 A4.000 Petrol 1756 4 44

10/94➝04/95 Tipo 1.8 i.e. 159 A4.000 Petrol 1756 4 44

10/90➝06/93 Tipo 1.8 i.e. 159 A4.046 Petrol 1756 4 44

04/93➝04/95 Tipo 1.8 i.e. 835 C2.000 Petrol 1756 4 44

07/91➝08/96 Tipo 1.9 D 149 A1.000 Diesel 1929 4 35

07/91➝08/96 Tipo 1.9 D 160 A7.000 Diesel 1929 4 35

09/90➝04/95 Tipo 1.9 TD 160 A6.000 Diesel 1929 4 34

09/90➝04/95 Tipo 1.9 TD 160 A6.046 Diesel 1929 4 34

03/92➝06/93 Tipo 1.9 TD 160 B6.046 Diesel 1929 4 34

09/90➝04/95 Tipo 1.9 TD 160 D1.000 Diesel 1929 4 34

10/90➝10/92 Tipo 2.0 159 A5.046 Petrol 1995 4 42

10/90➝10/92 Tipo 2.0 159 A6.046 Petrol 1995 4 42

06/90➝03/92 Tipo 2.0 i.e. 159 A5.046 Petrol 1995 4 42

03/90➝04/95 Tipo 2.0 i.e. 159 A6.046 Petrol 1995 4 42

03/93➝04/95 Tipo 2.0 i.e. 16V Sport 836 A3.000 Petrol 1995 4 44

05/97➝08/02 Ulysse 1.8 LFW (XU7 JP) Petrol 1762 4 41

02/95➝08/02 Ulysse 1.9 TD D8B (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

02/95➝08/02 Ulysse 1.9 TD DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 39

06/94➝08/02 Ulysse 2.0 RFU (XU10 J2C) Petrol 1998 4 47

05/98➝09/00 Ulysse 2.0 16V XU10 (RFV) Petrol 1998 4 47

05/06➝ Ulysse 2.0 D Multijet RHR Diesel 1997 4 45

10/99➝08/02 Ulysse 2.0 JTD DW10 (RHZ) Diesel 1997 4 45

05/03➝ Ulysse 2.0 JTD DW10ATED4 Diesel 1997 4 45

08/02➝ Ulysse 2.0 JTD DW10ATED4 (RHS) Diesel 1997 4 45

08/02➝ Ulysse 2.0 JTD DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 45

06/94➝08/02 Ulysse 2.0 Turbo RGX Petrol 1998 4 47

03/96➝10/99 Ulysse 2.1 TD P8C (XUD 11 BTE) Diesel 2088 4 46

08/02➝ Ulysse 2.2 JTD 4HW (DW12ATED4) Diesel 2179 4 45

02/84➝08/89 Uno 0.9 100 GL.000 Petrol 903 4 1

06/89➝02/92 Uno 1.0 156 A2.000 Petrol 999 4 9

05/98➝08/00 Uno 1.0 iE 156 A2.246 (Fire) Petrol 999 4 9

06/83➝03/92 Uno 1.3 Super Diesel 127 A5.000 Diesel 1301 4 15

04/85➝08/89 Uno 1.3 Turbo i.e. 146 A2.000 Petrol 1301 4 19

01/87➝12/87 Uno 1.3 Turbo i.e. 146 A2.146 Petrol 1301 4 19

09/89➝03/91 Uno 1.3 Turbo i.e. 146 A2.246 Petrol 1301 4 19

01/89➝12/91 Uno 1.4 146 A8.000 Petrol 1372 4 20

07/91➝07/96 Uno 1.4 160 A1.046 Petrol 1372 4 21

12/89➝12/96 Uno 1.4 Turbo i.e. 146 A8.000 Petrol 1372 4 20

09/89➝09/93 Uno 1.4 Turbo i.e. 146 A8.046 Petrol 1372 4 20

12/89➝12/93 Uno 1.6 159 A3.046 Petrol 1585 4 49

11/94➝08/00 Uno 1.7 D 146 B2.000 Diesel 1697 4 33

01/86➝ Uno 1.9D 154 B.000 Diesel 1929 4 36

02/84➝12/88 Uno 45 0.9 146 A.000 Petrol 903 4 1

03/83➝09/92 Uno 45 0.9 146 A.000 Petrol 903 4 1
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03/83➝09/92 Uno 45 0.9 146 A.1000 Petrol 903 4 1

06/86➝12/93 Uno 45 1.0 156 A2.100 (Fire) Petrol 999 4 9

04/84➝10/95 Uno 45 i.e. 1.0 156 A2.246 (Fire) Petrol 999 4 9

01/90➝12/93 Uno 50 1.1 156 C.046 (Fire) Petrol 1108 4 9

01/83➝08/89 Uno 55 1.1 138 B.000 Petrol 1116 4 18

04/89➝12/92 Uno 60 1.1 160 A3.000 (Fire) Petrol 1108 4 9

09/89➝12/93 Uno 60 Diesel 146 B2.000 Diesel 1697 4 33

07/86➝08/89 Uno 60 Diesel 1.7 149 B3.000 Diesel 1697 4 33

05/85➝08/89 Uno 70 149 A7.000 Petrol 1302 4 48

01/83➝04/85 Uno 70 1.3 138 B2.000 Petrol 1302 4 48

09/89➝12/93 Uno 70 i.e. 160 A1.046 Petrol 1372 4 21

09/89➝12/93 Uno 70 i.e. 1.4 146 C1.000 Petrol 1372 4 21

09/89➝10/92 Uno 70 S 1.4 160 A1.048 Petrol 1372 4 21

10/86➝10/90 Uno 70 TD 1.4 146 B.000 Diesel 1367 4 17

10/86➝10/90 Uno 70 TD 1.4 146 B3.000 Diesel 1367 4 17

4HW (DW12ATED4) Diesel 2179 4 85.00 45

100 G.000 Petrol 843 4 65.00 1

100 G.002 Petrol 844 4 65.00 1

100 GB.000 Petrol 844 4 65.00 1

100 GC.000 Petrol 844 4 65.00 1

100 GF 000 Petrol 903 4 65.00 1

100 GL.000 Petrol 903 4 65.00 1

100 GL.048 Petrol 903 4 65.00 1

100 GL3.000 Petrol 903 4 65.00 1

110 D/F.000 Petrol 540 2 70.00 8

110 F.000 Petrol 499 2 67.40 5

120.000 Petrol 499 2 67.40 5

124 AC.000 Petrol 1438 4 80.00 18

124 B2.000 Petrol 1438 4 80.00 18

124 B3.000 Petrol 1585 4 84.00 42

125 BC.000, 125 BS.000 Petrol 1608 4 80.00 18

126 .A.048 Petrol 594 2 73.50 13

126 A.000 Petrol 594 2 73.50 13

126 A1.000 Petrol 652 2 77.00 16

126 A1.048 Petrol 652 2 77.00 16

126 A2.000 Petrol 704 2 80.00 18

126 A2.048 Petrol 704 2 80.00 18

127 A.000 Petrol 903 4 65.00 1

127 A1.000 Petrol 1049 4 76.00 14

127 A3.000 Petrol 1297 4 76.00 14

127 A5.000 Diesel 1301 4 76.00 15

127 A6.000 Petrol 1049 4 76.00 14

128 A.000 Petrol 1116 4 80.00 18

128 A.048 Petrol 1116 4 80.00 18

131 A1.000 Petrol 1585 4 84.00 42

131 A6.000 Petrol 1297 4 76.00 14

131 B.000 Petrol 1297 4 76.00 14

131 B1.000 Petrol 1585 4 84.00 43

131 B2.000 Petrol 1995 4 84.00 42
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131 C2.000 Petrol 1585 4 84.00 42

131 C3.000 Petrol 1585 4 84.00 42

131 C4.000 Petrol 1995 4 84.00 42

132 A.000 Petrol 1592 4 80.00 18

132 AC.000 Petrol 1592 4 80.00 18

132 B1.000 Petrol 1756 4 84.00 43

132 C.000 Petrol 1585 4 84.00 43

132 C2.000 Petrol 1995 4 84.00 42

132 C3.000 Petrol 1995 4 84.00 42

132 D.000 Petrol 1585 4 84.00 43

132 D1.000 Petrol 1995 4 84.00 42

138 A1.000 Petrol 1302 4 86.40 48

138 A3.000 Petrol 1302 4 86.40 48

138 A4.000 Petrol 1498 4 86.40 48

138 AR.000 Petrol 1585 4 84.00 43

138 AR.048 Petrol 1585 4 84.00 43

138 B.000 Petrol 1116 4 80.00 18

138 B2.000 Petrol 1302 4 86.40 48

138 B6.000 Diesel 1714 4 83.00 38

141 A.000 Petrol 652 2 77.00 16

141 B.000 Petrol 770 4 65.00 1

146 A.000 Petrol 903 4 65.00 1

146 A.048 Petrol 903 4 65.00 1

146 A.1000 Petrol 903 4 65.00 1

146 A2.000 Petrol 1301 4 80.50 19

146 A2.146 Petrol 1301 4 80.50 19

146 A2.246 Petrol 1301 4 80.50 19

146 A8.000 Petrol 1372 4 80.50 20

146 A8.046 Petrol 1372 4 80.50 20

146 B.000 Diesel 1367 4 78.00 17

146 B2.000 Diesel 1697 4 82.60 33

146 B3.000 Diesel 1367 4 78.00 17

146 C1.000 Petrol 1372 4 80.50 21

146 C5.000 Petrol 1372 4 80.50 21

146 D5.000 Petrol 1372 4 80.50 21

146 D7.000 Diesel 1697 4 82.60 34

149 A.000 Petrol 1585 4 84.00 42

149 A1.000 Diesel 1929 4 82.60 35

149 A2.000 Petrol 1585 4 84.00 43

149 A3.000 Petrol 1302 4 86.40 48

149 A4.000 Petrol 1585 4 84.00 42

149 A7.000 Petrol 1302 4 86.40 48

149 B1.000 Diesel 1929 4 82.60 35

149 B3.000 Diesel 1697 4 82.60 33

149 B4.000 Diesel 1697 4 82.60 33

149 C2.000 Petrol 1595 4 84.00 42

149 C2.046 Petrol 1585 4 84.00 42

149 C3.000 Petrol 1595 4 84.00 42

154 A.048 Petrol 1585 4 84.00 43

154 A1.000 Petrol 1995 4 84.00 43

154 A2.000 Petrol 1995 4 84.00 43

154 B.000 Diesel 1929 4 82.60 36

154 C3.046 Petrol 1995 4 84.00 43

154 C4.046 Petrol 1995 4 84.00 43

154 C6.000 Diesel 1929 4 82.60 36

154 E1.000 Petrol 1995 4 84.00 44
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156 A2.000 Petrol 999 4 70.00 9

156 A2.100 (Fire) Petrol 999 4 70.00 9

156 A2.246 (Fire) Petrol 999 4 70.00 9

156 A3.000 Petrol 999 4 70.00 9

156 A4.000 (Fire) Petrol 770 4 65.00 3

156 A4.048 (Fire) Petrol 770 4 65.00 3

156 C.046 (Fire) Petrol 1108 4 70.00 9

159 A2.000 Petrol 1372 4 80.50 21

159 A3.000 Petrol 1581 4 86.40 49

159 A3.046 Petrol 1585 4 86.40 49

159 A3.048 Petrol 1585 4 86.40 49

159 A4.000 Petrol 1756 4 84.00 44

159 A4.046 Petrol 1756 4 84.00 44

159 A5.046 Petrol 1995 4 84.00 42

159 A6.046 Petrol 1995 4 84.00 42

160 A1.000 Petrol 1372 4 80.50 21

160 A1.046 Petrol 1372 4 80.50 21

160 A1.048 Petrol 1372 4 80.50 21

160 A2.000 Petrol 1585 4 86.40 49

160 A3.000 (Fire) Petrol 1108 4 70.00 9

160 A6.000 Diesel 1929 4 82.60 34

160 A6.046 Diesel 1929 4 82.60 34

160 A7.000 Diesel 1929 4 82.60 35

160 B6.046 Diesel 1929 4 82.60 34

160 D1.000 Diesel 1929 4 82.60 34

169 A1.000 Diesel 1248 4 69.60 6

170 A.000 Petrol 704 2 80.00 18

170 A.046 Petrol 704 2 80.00 18

170 A1.000 Petrol 903 4 65.00 2

170 A1.046 Petrol 903 4 65.00 2

175 A1.000 Petrol 1995 4 84.00 44

175 A3.000 Petrol 1998 5 82.00 23

176 A3.000 Diesel 1697 4 82.60 34

176 A4.000 Petrol 1372 4 80.50 20

176 A5.000 Diesel 1697 4 82.60 34

176 A6.000 (Fire) Petrol 1108 4 70.00 10

176 A7.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

176 A8.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

176 A9.000 Petrol 1581 4 86.40 49

176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 70.00 10

176 B3.000 Diesel 1697 4 82.60 33

176 B4.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

176 B6.000 Petrol 1372 4 80.50 20

176 B7.000 Diesel 1697 4 82.60 34

176 B9.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

178 B2.000 Petrol 1372 4 80.50 21

178 B3.000 Euro 2 Petrol 1581 4 86.40 50

178 B5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

178B2.016 Petrol 1372 4 80.50 21

178E2.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

182 A1.000 Euro 2 Petrol 1998 5 82.00 24

182 A2.000 Euro 2 Petrol 1747 4 82.00 25

182 A3.000 Petrol 1371 4 82.00 24

182 A4.000 Euro 2 Petrol 1581 4 86.40 50

182 A5.000 Petrol 1371 4 82.00 24

182 A6.000 Euro 2 Petrol 1581 4 86.40 50
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182 A7.000 Diesel 1910 4 82.00 26

182 A8.000 Diesel 1910 4 82.00 26

182 B2.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

182 B3.000 Euro 2 Petrol 1998 5 82.00 24

182 B4.000 Euro 2 Diesel 1910 4 82.00 27

182 B6.000 Euro 3 Petrol 1596 4 80.50 22

182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 82.00 24

182 B9.000 Diesel 1910 4 82.00 28

183 A1.000 Euro 2 Petrol 1747 4 82.00 25

185 A2.000 Diesel 2387 5 82.00 26

185 A3.000 Euro 2 Petrol 1581 4 86.40 50

185 A6.000 Euro 2 Diesel 2387 5 82.00 27

185 A8.000 Euro 3 Petrol 1998 5 82.00 25

186 A6.000 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 29

186 A8.000 Diesel 1910 4 82.00 28

187 A1.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1108 4 70.00 10

188 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 29

188 A3.000 Diesel 1910 4 82.00 29

188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

188 A6.000 Euro 3 Petrol 1747 4 82.00 30

188 A7.000 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 29

188 A9.000 Diesel 1248 4 69.60 6

192 A1.000 Diesel 1910 4 82.00 28

192 A3.000 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 29

192 A4.000 Euro 3 Petrol 1747 4 82.00 30

192 A5.000 Diesel 1910 4 82.00 31

192 B1.000 Diesel 1910 4 82.00 31

199 A2.000 Diesel 1248 4 69.60 6

199 A3.000 Diesel 1248 4 69.60 7

220 A 2.000 Petrol 1581 4 86.40 49

223 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 11

223 A6.000 Diesel 1910 4 82.00 29

230 A2.000 Diesel 1929 4 82.60 35

230 A3.000 Diesel 1929 4 82.60 37

230 A4.000 Diesel 1929 4 82.60 37

280 A1.000 Diesel 1929 4 82.60 37

831 D1.000 Diesel 1929 4 82.60 35

834 B.000 Petrol 1995 4 84.00 43

834 B.048 Petrol 1995 4 84.00 43

834 B.146 Petrol 1995 4 84.00 43

834 G.000 Petrol 2492 V6 88.00 51

835 C1.000 Petrol 1581 4 86.40 49

835 C2.000 Petrol 1756 4 84.00 44

836 A3.000 Petrol 1995 4 84.00 44

836 A4.000 Petrol 1372 4 80.50 21

839 A5.000 Euro 2 Diesel 2387 5 82.00 27

843 A1.000 Euro 4 (Fire) Petrol 1367 4 72.00 12

937A4.000 Diesel 1910 4 82.00 31

937A5.000 Diesel 1910 4 82.00 31

939 A1.000 Diesel 1910 4 82.00 28

939A2.000 Diesel 1910 4 82.00 31

939A3.000 Diesel 2387 5 82.00 31

1170 A1.046 Petrol 899 4 65.00 2

8140.07 Diesel 2499 4 93.00 54

8140.21 Diesel 2445 4 93.00 55
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8140.21.200 (Sofim), 8140.21.201 (Sofim),

8140.21.202 (Sofim), 8140.21.203 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 55

8140.27 (Sofim) Diesel 2500 4 93.00 55

8140.27.2100 Diesel 2500 4 93.00 55

8140.27.2700 (Sofim), 8140.27R (Sofim),

8140.27S (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 55

8140.43 Diesel 2800 4 94.40 60

8140.43S (Sofim) Diesel 2800 4 94.40 61

8140.47 Diesel 2499 4 93.00 56

8140.47R (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 56

8140.61 Diesel 2445 4 93.00 57

8140.63 (Sofim) Diesel 2798 4 94.40 62

8140.67 Diesel 2500 4 93.00 54

8140.67.2700 Diesel 2499 4 93.00 54

8140.97Y (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 56

8142.61 Diesel 2445 4 93.00 57

8144.21 (Sofim) Diesel 2445 4 93.00 55

8144.21.220 Diesel 2445 4 93.00 55

8144.61 Diesel 2445 4 93.00 57

8144.61.500.81 Diesel 2445 4 93.00 57

8144.67 Diesel 2500 4 93.00 58

8144.67.220 Diesel 2499 4 93.00 58

8144.91 Diesel 2445 4 93.00 55

8144.97 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 55

8144.97 S (Sofim) Diesel 2500 4 93.00 55

8144.97 Y (Sofim) Diesel 2500 4 93.00 55

A 112 B1.054 Petrol 965 4 67.20 4

B 25.637 Diesel 2498 4 93.00 59

CRD93L (U25-661) Diesel 2500 4 93.00 59

D8B Diesel 1905 4 83.00 39

D8B (XUD9TE) Diesel 1905 4 83.00 39

D9B (XUD9/A/B/L/Y) Diesel 1905 4 83.00 40

DHX (XUD9TE) Diesel 1905 4 83.00 39

DJY (XUD9A) Diesel 1905 4 83.00 40

DW10 (RHV) Diesel 1997 4 85.00 45

DW10 (RHX) Diesel 1998 4 85.00 45

DW10 (RHZ) Diesel 1997 4 85.00 45

DW10ATED4 Diesel 1997 4 85.00 45

DW10ATED4 (RHS) Diesel 1997 4 85.00 45

DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 85.00 45

F1AE0481C Euro 3 Diesel 2286 4 88.00 52

F1AE0481D Euro 4 Diesel 2286 4 88.00 52

LFW (XU7 JP) Petrol 1762 4 83.00 41

P8C (XUD 11 BTE) Diesel 2088 4 85.00 46

RFU (XU10 J2C) Petrol 1998 4 86.00 47

RFW (XU10J2) Petrol 1998 4 86.00 47

RGX Petrol 1998 4 86.00 47

RHR Diesel 1997 4 85.00 45

Sofim-8144.61.200 Diesel 2445 4 93.00 57

WJZ (DW8) Diesel 1868 4 82.20 32

XN 1T Petrol 1971 4 88.00 53

XU10 (RFV) Petrol 1998 4 86.00 47
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850 Spider 0.8 10/65➝10/68 100 G.000 1
4cyl.
843cc 25kW (34PS)

TD863

850 0.8 07/64➝10/72 100 G.002
4cyl.
844cc 27kW (37PS)

TD864

850 0.8 Special 03/68➝10/72 100 GB.000
4cyl.
844cc 35kW (47PS)

TD865

850 0.8 Special 03/68➝10/72 100 GC.000
4cyl.
844cc 38kW (52PS)

TD868

900 T/E Panorama 0.9,900 T/E Pulmino 0.9 01/78➝01/86 100 GF 000
4cyl.
903cc 34kW (46PS)

TD6939

127 0.9 06/71➝05/83 100 GL.000
147 0.9 04/77➝12/81 4cyl.
Fiorino 900 10/77➝12/84 903cc 34kW (46PS)
Uno 0.9 02/84➝08/89 TD870

127 0.9 06/71➝05/83 100 GL.048
4cyl.
903cc 34kW (46PS)

TD4413

Panda 900 10/80➝06/94 100 GL3.000
4cyl.
903cc 34kW (46PS)

TD869

127 04/77➝12/86 127 A.000
127 Panorama 01/77➝12/86 4cyl.
147 10/76➝12/95 903cc 34kW (46PS)
147 Panorama 04/80➝12/95
Fiorino 01/80➝12/87 TD887

Panda 750 01/86➝01/95 141 B.000
Panda Van 750 01/86➝07/92 4cyl.

770cc 25kW (34PS)
TD4370

Panda 900 10/80➝06/94 146 A.000
Uno 45 0.9 03/83➝09/92 4cyl.
Uno 45 0.9 02/84➝12/88 903cc 33kW (45PS)

TD4371

Duna Hatchback 0.9 07/91➝10/95 146 A.048
4cyl.
903cc 33kW (45PS)

TD934
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Uno 45 0.9 03/83➝09/92 146 A.1000
4cyl.
903cc 33kW (45PS)

TD4372

08-209800-00 STD 65.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-209806-00 0.40mm
08-209808-00 0.60mm 2.000 026 P STD

[R46550] 3.947 231 P STD

Cinquecento 0.9 i.e. S 07/91➝07/99 1170 A1.046 2
Panda 900 04/92➝12/96 4cyl.
Seicento 0.9,Seicento Van 0.9 01/98➝ 899cc 30kW (41PS)

TD872

Cinquecento 0.9 07/91➝12/93 170 A1.000
4cyl.
903cc 30kW (41PS)

TD15810

Cinquecento 0.9 i.e. 07/91➝12/93 170 A1.046
4cyl.
903cc 30kW (41PS)

TD15811

08-145100-00 STD 65.00 1.500 001 NT KV1
08-145106-00 0.40mm
08-145108-00 0.60mm 1.500 005 IFU P KV1

[R67928] 3.000 231 P GOE12

08-145100-10 STD 65.00 1.500 001 P IKA

[R46990] 1.500 005 IFU P KV1

3.000 231 P GOE12

Panda 750 01/86➝01/95 156 A4.000 (Fire) 3
4cyl.
770cc 25kW (34PS)

TD11307

Panda 750 01/95➝12/97 156 A4.048 (Fire)
4cyl.
770cc 25kW (34PS)

TD11308

08-782700-00 STD 65.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R46920] 1.500 005 IF P STD

3.000 712 CR ST
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Panda 950 09/82➝08/83 A 112 B1.054 4
Panda 950 4x4 09/83➝12/86 4cyl.

965cc 35kW (47PS)
TD4412

08-782600-00 STD 67.20 1.500 001 IF CR P IKA
08-782606-00 0.40mm
08-782608-00 0.60mm 1.750 026 P STD

3.947 712 CR ST

500 0.5 01/65➝12/75 110 F.000 5
2cyl.
499cc 13kW (18PS)

TD871

500 0.5 01/65➝12/75 120.000
500 Estate 0.5 01/60➝12/66 2cyl.

499cc 13kW (18PS)
TD873

08-527600-00 STD 67.40 2.000 001 CR P GOE12
08-527606-00 0.40mm
08-527608-00 0.60mm 2.000 001 P GOE12

[R46570] 2.000 023 P GOE12

3.960 232 P GOE12

500 1.3 D Multijet 10/07➝ 169 A1.000 6
500 C 1.3 D Multijet 09/09➝ 4cyl.
Panda Van 1.3 JTD 01/06➝ 1248cc

Diesel Turbo Intercooled TD20236

Doblo Cargo 1.3 JTD 16V 05/04➝ 188 A9.000
Idea 1.3 JTD 01/04➝ 4cyl.
Palio 1.3 JTD Multijet 06/03➝ 1248cc 51kW (70PS)
Panda 1.3 D Multijet 09/03➝ Diesel Turbo Intercooled
Panda 1.3 D Multijet 4x4 10/04➝
Panda Van 1.3 JTD 03/04➝
Punto 1.3 JTD 16V 06/03➝
Punto Van 1.3 JTD 06/03➝10/05 TD17456

Doblo 1.3 JTD 05/05➝ 199 A2.000
Doblo Cargo 1.3 D Multijet 10/05➝ 4cyl.
Fiorino Box 1.3 D Multijet 02/08➝ 1248cc 55kW (75PS)
Grande Punto 1.3 D Multijet 10/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Punto Evo 1.3 D Multijet 10/09➝
Qubo 1.3 D Multijet 09/08➝ TD20240

08-137600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-137606-00 0.40mm

1.500 023 P F12/F14
[R66830]

2.000 231 P F12/F14
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Grande Punto 1.3 D Multijet, 10/05➝ 199 A3.000 7
Idea 1.3 D Multijet 4cyl.
Linea 1.3 D Multijet 06/07➝ 1248cc 66kW (90PS)
Punto Evo 1.3 D Multijet 10/09➝ Diesel Turbo Intercooled TD20241

08-425600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-425606-00 0.40mm

1.500 005 NT F12/F14

2.000 231 CR P GOE12

500 01/65➝12/72 110 D/F.000 8
2cyl.
540cc

FM9163

08-528300-00 STD 70.00 2.000 001 IF CR P GOE12
08-528306-00 0.40mm

2.000 023 P GOE12
[R47760]

3.500 230 P GOE12

Uno 1.0 06/89➝02/92 156 A2.000 9
4cyl.
999cc 33-37kW (45-50PS)

TD16230

Panda 1000 01/86➝04/92 156 A2.100 (Fire)
Panda 1000 4x4 01/86➝07/89 4cyl.
Panda Van 1000 01/86➝02/92 999cc 41kW (55PS)
Uno 45 1.0 06/86➝12/93 TD4387

Fiorino Box 1.0 iE 11/92➝04/96 156 A2.246 (Fire)
Panda 1000 4x4 05/86➝12/94 4cyl.
Panda 1000 i.e. CAT 10/87➝08/98 999cc 33kW (45PS)
Panda Van 1000 i.e 08/92➝02/04
Uno 1.0 iE 05/98➝08/00
Uno 45 i.e. 1.0 04/84➝10/95 TD994

Panda 1000 01/85➝12/92 156 A3.000
Panda 1000 4x4 01/86➝12/92 4cyl.

999cc 33kW (44PS)
TD16209

Panda 1100 05/91➝12/99 156 C.046 (Fire)
Panda 1100 Trekking 4x4 10/91➝07/04 4cyl.
Panda Van 1.1 05/91➝03/95 1108cc 37-43kW (50-58PS)
Uno 50 1.1 01/90➝12/93 TD4389

Tipo 1.1 01/88➝10/91 160 A3.000 (Fire)
Uno 60 1.1 04/89➝12/92 4cyl.

1108cc 41kW (55PS)
TD10189

08-154200-00 STD 70.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-154206-00 0.40mm
08-154208-00 0.60mm 1.500 005 IF P STD

[R46910] 3.000 712 CR ST
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Punto 55 1.1 09/93➝09/99 176 A6.000 (Fire) 10
4cyl.
1108cc 40kW (54PS)

TD1036

Cinquecento 1.1 Sporting 10/94➝01/98 176 B2.000 Euro 2 (Fire)
Panda 1100 02/95➝09/03 4cyl.
Panda 1100 4x4 02/95➝07/04 1108cc 40kW (54PS)
Punto 55 1.1 09/93➝09/99
Punto Van 1.1 04/96➝02/00
Seicento 1.1,Seicento Van 1.1 01/98➝ TD4396

Palio 1.1 06/06➝ 187 A1.000 Euro 3 (Fire)
Panda 1.1 09/03➝ 4cyl.
Panda 1100 02/95➝09/03 1108cc 40kW (54PS)
Panda Van 1.1,Panda Van 1.1 AWD 09/00➝02/04
Seicento 1.1 01/98➝ TD17847

08-142300-00 STD 70.00 1.200 001 CR P KV1
08-142306-00 0.40mm
08-142308-00 0.60mm 1.200 005 P STD

[R48480] 2.500 236 P STD

Punto 60 1.2 01/94➝09/99 176 A7.000 (Fire) 11
Punto Convertible 60 1.2 04/94➝06/00 4cyl.

1242cc 44kW (60PS)
TD1037

Palio 1.2 06/98➝ 176 A8.000 (Fire)
Punto 75 1.2 10/93➝09/99 4cyl.

1242cc 54kW (73PS)
TD1038

Punto 60 1.2 03/94➝09/99 176 B4.000 (Fire)
Punto Convertible 60 1.2 05/95➝06/00 4cyl.

1242cc 54kW (73PS)
TD1076

Punto 85 16V 1.2 04/97➝09/99 176 B9.000 (Fire)
Punto Convertible 85 16V 1.2 04/97➝06/00 4cyl.

1242cc 63kW (86PS)
TD9727

Palio Weekend 1.2 04/96➝02/01 178 B5.000 Euro 3 (Fire)
Siena 1.2 09/98➝ 4cyl.
Strada 1.2 06/99➝ 1242cc 44kW (60PS)

TD10188

Palio 1.2 06/98➝ 178E2.000 (Fire)
Palio 1.2 06/99➝10/00 4cyl.

1242cc 54kW (73PS)
TD16737

Brava 1.2 16V 80,Bravo 1.2 16V 80 12/98➝10/00 182 B2.000 (Fire)
Marea 1.2 16V,Marea Weekend 1.2 16V 10/98➝ 4cyl.

1242cc 60kW (82PS)
TD11807
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Palio 1.2 07/97➝08/02 188 A4.000 Euro 3 (Fire)
Palio Weekend 1.2 02/01➝ 4cyl.
Panda 1.2 09/03➝ 1242cc 44kW (60PS)
Panda 1.2 4x4 10/04➝
Panda 1.2 Bi-Power 01/07➝
Panda Van 1.2,Panda Van 1.2 4x4 09/04➝
Punto 1.2 60 09/99➝
Punto 1.2 Natural Power 09/03➝
Punto Van 1.2 60 02/00➝
Siena 1.2 09/01➝
Strada 1.2 04/03➝ TD12790

Brava 1.2 16V 80,Bravo 1.2 16V 80 10/00➝10/01 188 A5.000 Euro 3 (Fire)
Idea 1.2 16V 01/04➝ 4cyl.
Palio 1.2,Palio Weekend 1.2 09/01➝ 1242cc 59kW (80PS)
Punto 1.2 16V 80 09/99➝
Siena 1.2 09/01➝
Stilo 1.2 16V 02/02➝ TD12791

Doblo 1.2,Doblo Cargo 1.2 03/01➝ 223 A5.000 Euro 3 (Fire)
4cyl.
1242cc 44kW (60PS)

TD15828

08-138400-00 STD 70.80 1.190 001 P NT KV1
08-138406-00 0.40mm
08-138408-00 0.60mm 1.200 005 P STD

[R66670] 2.500 231 P GOE12

Idea 1.4 16V 01/04➝ 843 A1.000 Euro 4 (Fire) 12
Punto 1.4 09/03➝ 4cyl.
Stilo 1.4 16V,Stilo Multi Wagon 1.4 16V 01/04➝ 1367cc 66-70kW (90-95PS)

TD17978

08-138200-00 STD 72.00 1.190 023 P NT KV1

[R66820] 1.200 023 P KV1

1.500 231 P KV1

126 500 R 01/74➝12/77 126 .A.048 13
2cyl.
594cc 17kW (23PS)

FM10529

126 600 09/72➝06/77 126 A.000
2cyl.
594cc 17kW (24PS)

TD880

08-528400-00 STD 73.50 1.500 001 CR P KV1
08-528406-00 0.40mm
08-528408-00 0.60mm 2.000 023 P GOE12

[R47770] 3.947 232 P GOE12
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127 1.0 Sport 07/78➝02/82 127 A1.000 14
4cyl.
1049cc 51kW (70PS)

TD4345

127 1.3 Sport 12/81➝05/83 127 A3.000
4cyl.
1297cc 53kW (72PS)

TD4415

Ritmo 60 1.0 09/78➝09/82 127 A6.000
4cyl.
1049cc 44kW (60PS)

TD4347

131 1.3 Mirafiori 10/74➝09/81 131 A6.000
131 Familiare/Panorama 1.3 Mirafiori 03/75➝12/78 4cyl.

1297cc 40kW (54PS)
TD897

131 1.3 Super Mirafiori 03/78➝12/80 131 B.000
4cyl.
1297cc 60kW (81PS)

TD899

08-269700-00 STD 76.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-269704-00 0.20mm
08-269706-00 0.40mm 2.000 026 P GOE12
08-269710-00 0.80mm

3.947 712 CR ST
[R47260]

127 1.3 Diesel 04/81➝12/86 127 A5.000 15
127 Panorama 1.3 Diesel 06/81➝12/86 4cyl.
147 1.3 D,147 Panorama 1.3 D 07/82➝07/83 1301cc 33kW (44PS)
Elba 1.3 D 04/86➝10/92 Diesel
Fiorino 1.3 Diesel 03/82➝12/87
Fiorino Pick Up 1.3 D 05/84➝12/88
Uno 1.3 Super Diesel 06/83➝03/92 TD4346

08-215200-10 STD 76.00 2.500 008 CR P KV1
08-215206-10 0.40mm
08-215208-10 0.60mm 2.000 005 P STD
08-215211-10 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R47020]
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126 650 07/77➝09/87 126 A1.000 16
2cyl.
652cc 18kW (24PS)

TD4343

126 650 07/77➝09/87 126 A1.048
2cyl.
652cc 18kW (24PS)

TD881

126 650 01/83➝06/96 141 A.000
Panda 650 01/82➝07/04 2cyl.

652cc 22kW (30PS)
TD9385

08-785500-00 STD 77.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-785506-00 0.40mm
08-785507-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-785508-00 0.60mm

3.947 712 CR ST
[R46740]

Uno 70 TD 1.4 10/86➝10/90 146 B.000 17
4cyl.
1367cc 51/53kW (69/70PS)

Diesel Turbo TD947

Uno 70 TD 1.4 10/86➝10/90 146 B3.000
4cyl.
1367cc 51/53kW (69/70PS)

Diesel Turbo TD950

08-783200-00 STD 78.00 2.500 008 MOL P KV1

[R47090] 2.000 005 IWU P STD

3.000 231 CR P STD

124 1500 Special T 01/71➝07/75 124 AC.000 18
124 Coupe 1400 Sport 06/67➝10/72 4cyl.
124 Spider 1500 Sport 01/66➝12/72 1438cc 66kW (89PS)

TD13413

124 1400 Special 12/68➝12/72 124 B2.000
124 1500 Special 01/73➝07/75 4cyl.

1438cc 59kW (80PS)
TD13412

124 Coupe,124 Spider,124 Sport 01/68➝12/72 125 BC.000, 125 BS.000
131 01/68➝ 4cyl.
238,241 1608cc

FM3628

126 700 09/87➝06/96 126 A2.000
2cyl.
704cc 18kW (24PS)

TD4342

126 700 09/87➝06/96 126 A2.048
2cyl.
704cc 18kW (24PS)

TD4344
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128 1.1 03/69➝12/84 128 A.000
128 Familiare 1.1 10/69➝10/82 4cyl.

1116cc 33-48kW (45-65PS)
TD888

128 1.1 02/75➝09/81 128 A.048
128 Familiare 1.1 02/75➝02/81 4cyl.

1116cc 33kW (45PS)
TD5378

132 1600 GL 01/72➝12/77 132 A.000
4cyl.
1592cc 72kW (98PS)

TD19053

124 Coupe 1600 Sport 08/72➝12/75 132 AC.000
124 Spider 1600 Sport 01/69➝12/74 4cyl.
124 Spider 1600 Sport 11/69➝08/73 1592cc 74-81kW (100-110PS)

TD907

Ritmo Mk II 60 1.1 10/82➝10/85 138 B.000
Uno 55 1.1 01/83➝08/89 4cyl.

1116cc 41kW (55PS)
TD923

Cinquecento 0.7 12/91➝01/96 170 A.000
2cyl.
704cc 22kW (30PS)

TD1028

Cinquecento 0.7 i 07/94➝01/98 170 A.046
2cyl.
704cc 22kW (30PS)

TD15809

08-203100-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-203104-00 0.20mm
08-203106-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-203108-00 0.60mm
08-203110-00 0.80mm 3.947 232 P STD
08-203111-00 1.00mm

[R47750]

Uno 1.3 Turbo i.e. 04/85➝08/89 146 A2.000 19
4cyl.
1301cc 77kW (105PS)
Turbo TD4373

Uno 1.3 Turbo i.e. 01/87➝12/87 146 A2.146
4cyl.
1301cc 77kW (105PS)
Turbo TD938

Uno 1.3 Turbo i.e. 09/89➝03/91 146 A2.246
4cyl.
1301cc 77kW (105PS)
Turbo TD932

08-780700-00 STD 80.50 1.500 001 MOL P KV1

2.000 005 IWU P STD

3.947 231 CR P STD

FIAT
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Duna Hatchback 1.4 Turbo 07/91➝10/95 146 A8.000 20
Uno 1.4 01/89➝12/91 4cyl.
Uno 1.4 Turbo i.e. 12/89➝12/96 1372cc 82-87kW (112-118PS)

Turbo TD18372

Uno 1.4 Turbo i.e. 09/89➝09/93 146 A8.046
4cyl.
1372cc 82kW (111PS)
Turbo TD944

Punto 1.4 GT Turbo 01/94➝09/96 176 A4.000
4cyl.
1372cc 98kW (133PS)
Turbo TD1034

Punto 1.4 GT Turbo 09/96➝09/99 176 B6.000
4cyl.
1372cc 98kW (133PS)
Turbo TD5492

08-524900-00 STD 80.50 1.500 001 MOL P KV1

[R60150] 2.000 005 IWU P GOE12

3.000 231 CR P GOE12

Uno 70 i.e. 1.4 09/89➝12/93 146 C1.000 21
4cyl.
1372cc 51-53kW (69-72PS)

TD18821

Fiorino Box 1.4 11/92➝10/96 146 C5.000
Fiorino Box 70 i.e. 1.4 05/94➝05/01 4cyl.

1372cc 49kW (67PS)
TD6816

Elba 1.4 10/93➝02/95 146 D5.000
Fiorino Box 70 i.e. 1.4, 05/94➝05/01 4cyl.
Fiorino Pick Up 1.4 1372cc 49kW (67PS)

TD6817

Tempra 1.4 i.e.,Tempra S.W. 1.4 i.e. 03/91➝08/96 159 A2.000
Tipo 1.4 i.e. 05/89➝04/95 4cyl.

1372cc 53kW (72PS)
TD9728

Tipo 1.4 07/87➝12/89 160 A1.000
4cyl.
1372cc 53kW (72PS)

TD1015

Duna Hatchback 1.4,Duna Saloon 1.4 07/91➝07/96 160 A1.046
Tempra 1.4 i.e. 03/92➝08/96 4cyl.
Tempra S.W. 1.4 i.e. 10/92➝08/96 1372cc 51kW (69PS)
Tipo 1.4 i.e. 05/89➝04/95
Uno 1.4 07/91➝07/96
Uno 70 i.e. 09/89➝12/93 TD1016

Tipo 1.4 07/87➝12/89 160 A1.048
Uno 70 S 1.4 09/89➝10/92 4cyl.

1372cc 52kW (71PS)
TD4393

FIAT
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Palio 1.4 04/96➝ 178 B2.000
Palio Weekend 1.4 07/97➝08/01 4cyl.
Siena 1.4 04/96➝ 1372cc 51kW (69PS)

TD16173

Palio 1.4 CAT,Siena 1.4 CAT 04/96➝ 178B2.016
4cyl.
1372cc 51kW (69PS)

TD16174

Tempra 1.4 i.e. 03/92➝08/96 836 A4.000
Tempra S.W. 1.4 i.e. 10/92➝08/96 4cyl.
Tipo 1.4 i.e. 05/89➝04/95 1372cc 51kW (69PS)

TD893

08-783600-00 STD 80.50 1.500 001 IF CR P IKA
08-783606-00 0.40mm
08-783608-00 0.60mm 1.750 026 P STD
08-783610-00 0.80mm
08-783611-00 1.00mm 3.000 712 CR ST

[R46940]

08-786700-00 STD 80.50 1.200 001 CR ST
01/1995➝

1.500 005 IWU P STD

3.000 231 P STD

Brava 1.6 16V 01/99➝12/02 182 B6.000 Euro 3 22
Bravo 1.6 09/00➝02/02 4cyl.
Doblo 1.6 09/02➝ 1596cc 76kW (103PS)
Doblo 1.6 16V 10/01➝
Doblo 1.6 Natural Power 09/02➝
Doblo Cargo 1.6 16V 10/01➝
Doblo Cargo 1.6 Natural Power 09/02➝
Marea 1.6,Marea Weekend 1.6 09/00➝08/02
Multipla 1.6 09/00➝02/01
Multipla 1.6 03/01➝08/05
Multipla 1.6 05/04➝08/05
Multipla 1.6 16V Bipower 10/01➝
Multipla 1.6 16V Blupower 04/02➝
Palio Weekend 1.6 16V 02/01➝
Siena 1.6 11/00➝
Stilo 1.6 16V 10/01➝
Stilo Multi Wagon 1.6 16V 01/03➝ TD16166

08-124800-00 STD 80.50 1.200 001 P NT KV1
08-124806-00 0.40mm
08-124808-00 0.60mm 1.200 005 IWU P KV1

[R60590] 2.000 231 P STD
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Coupe 2.0 20V Turbo 08/96➝08/00 175 A3.000 23
5cyl.
1998cc 162kW (220PS)
Turbo TD5491

08-529300-00 STD 82.00 1.200 001 NT KV1
08-529306-00 0.40mm

1.500 005 IWU P GOE12
[R60130]

3.000 231 P GOE12

Bravo 2.0 HGT 20V 10/95➝07/98 182 A1.000 Euro 2 24
Coupe 2.0 20V 08/96➝04/98 5cyl.
Marea 2.0 150 20V, 09/96➝04/99 1998cc 108kW (147PS)
Marea Weekend 2.0 150 20V TD4397

Brava 1.4 12 V 10/95➝08/98 182 A3.000
Bravo 1.4 10/95➝10/01 4cyl.
Marea 1.4 80 12V, 09/96➝ 1371cc 59kW (80PS)
Marea Weekend 1.4 80 12V TD4399

Brava 1.4,Bravo 1.4 10/95➝10/01 182 A5.000
4cyl.
1371cc 59kW (80PS)

TD4401

Coupe 2.0 20V 04/98➝08/00 182 B3.000 Euro 2
5cyl.
1998cc 113kW (154PS)

TD11789

Brava 2.0 09/98➝08/00 182 B7.000 Euro 2
Bravo 2.0 HGT 20V 07/98➝10/01 5cyl.
Marea 2.0 155 20V, 04/99➝01/01 1998cc 113kW (154PS)
Marea Weekend 2.0 155 20V TD15498

08-787000-00 STD 82.00 1.500 001 CR P KV1
08-787006-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R48590]

3.000 712 CR ST

Brava 1.8 GT 16V,Bravo 1.8 GT 10/95➝10/01 182 A2.000 Euro 2 25
Marea 1.8 115 16V, 09/96➝ 4cyl.
Marea Weekend 1.8 115 16V 1747cc 96kW (131PS)

TD4398

Barchetta 1.8 16V 04/95➝ 183 A1.000 Euro 2
Coupe 1.8 16V 03/96➝08/00 4cyl.
Punto 1.8 130 HGT 09/99➝ 1747cc 96kW (131PS)

TD4405

Marea 2.0 150 20V, 01/01➝ 185 A8.000 Euro 3
Marea Weekend 2.0 150 20V 5cyl.

1998cc 113kW (154PS)
TD15830

08-118000-00 STD 82.00 1.190 001 NT KV1
08-118006-00 0.40mm
08-118008-00 0.60mm 1.200 005 IWU P IKA

[R60000] 2.000 231 P STD

FIAT
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Brava 1.9 TD 100 S,Bravo 1.9 TD 100 S 03/96➝10/01 182 A7.000 26
Marea 1.9 TD 100, 09/96➝ 4cyl.
Marea Weekend 1.9 TD 100 1910cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo Intercooled TD4403

Brava 1.9 TD 75 S,Bravo 1.9 TD 75 S 03/96➝10/01 182 A8.000
Marea 1.9 TD 75,Marea Weekend 1.9 TD 75 09/96➝ 4cyl.

1910cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo Intercooled TD4404

Marea 2.4 TD 125, 09/96➝04/99 185 A2.000
Marea Weekend 2.4 TD 125 5cyl.

2387cc 91kW (124PS)
Diesel Turbo Intercooled TD4406

08-523100-00 STD 82.00 3.000 008 CK P KV1
08-523108-00 0.60mm

2.000 005 IWU P GOE12
[R49860]

3.000 231 CR P GOE12

Brava 1.9 JTD 105,Bravo 1.9 JTD 105 12/98➝10/01 182 B4.000 Euro 2 27
Marea 1.9 JTD 105 04/99➝01/01 4cyl.
Marea Weekend 1.9 JTD 105, 04/99➝ 1910cc 77kW (105PS)
Multipla 1.9 JTD 105 Diesel Turbo Intercooled TD11168

Marea 2.4 JTD 130, 04/99➝ 185 A6.000 Euro 2
Marea Weekend 2.4 JTD 130 5cyl.

2387cc 96kW (131PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18145

Marea 2.4 JTD 130, 04/99➝ 839 A5.000 Euro 2
Marea Weekend 2.4 JTD 130 5cyl.

2387cc 100kW (136PS)
Diesel Turbo Intercooled TD14408

08-108000-00 STD 82.00 3.000 008 CK P KV1
08-108008-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R49870]

3.000 231 CR P GOE12

Brava 1.9 JTD,Bravo 1.9 JTD 09/00➝10/01 182 B9.000 28
Doblo 1.9 JTD,Doblo Cargo 1.9 JTD 10/01➝ 4cyl.
Marea Weekend 1.9 TD 100 09/96➝ 1910cc 74-77kW (100-105PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16399

Multipla 1.9 JTD 115 07/02➝ 186 A8.000
4cyl.
1910cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18309

Stilo 1.9 JTD 10/01➝ 192 A1.000
Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 01/03➝ 4cyl.

1910cc 85kW (115PS)
Diesel TD16398
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Croma 1.9 D Multijet 06/05➝ 939 A1.000
Grande Punto 1.9 D Multijet 10/05➝ 4cyl.

1910cc 88kW (120PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18448

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14
06/2000➝

2.000 231 CR P GOE12
[R60580]

Marea 1.9 JTD 110, 01/01➝ 186 A6.000 Euro 3 29
Marea Weekend 1.9 JTD 110 4cyl.
Multipla 1.9 JTD 110 03/01➝07/02 1910cc 73kW (99PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15831

Palio Weekend 1.9 JTD 09/01➝ 188 A2.000 Euro 3
Punto 1.9 JTD 80 09/99➝ 4cyl.
Strada 1.9 JTD 04/03➝ 1910cc 73kW (99PS)

Diesel Turbo Intercooled TD12788

Punto 1.9 DS 60 09/99➝ 188 A3.000
Punto Van 1.9 D 60 02/00➝ 4cyl.

1910cc 44kW (60PS)
Diesel TD12789

Punto 1.9 JTD 10/01➝ 188 A7.000 Euro 3
Punto Van 1.9 JTD 02/00➝ 4cyl.

1910cc 73kW (99PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16409

Stilo 1.9 JTD 02/02➝ 192 A3.000 Euro 3
Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 01/03➝ 4cyl.

1910cc 73kW (99PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16397

Doblo 1.9 D,Doblo Cargo 1.9 D 03/01➝ 223 A6.000
Palio 1.9 D 09/00➝ 4cyl.
Palio Weekend 1.9 D 03/01➝ 1910cc 44kW (60PS)
Siena 1.9 D 11/00➝ Diesel
Strada 1.9 D 12/00➝ TD15829

08-107900-00 STD 82.00 2.500 001 CR P KV1
08-107908-00 0.60mm
➝06/2000 2.000 026 P F12/F14

[R49850] 2.000 231 CR P GOE12

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14
06/2000➝

2.000 231 CR P GOE12
[R60580]

Barchetta 1.8 16V 04/95➝ 188 A6.000 Euro 3 30
Punto 1.8 130 HGT 09/99➝ 4cyl.

1747cc 96kW (131PS)
TD16408
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Stilo 1.8 16V 10/01➝ 192 A4.000 Euro 3
Stilo Multi Wagon 1.8 16V 01/03➝ 4cyl.

1747cc 96-98kW (130-133PS)
TD16395

08-145400-00 STD 82.00 1.200 021 NT ST
08-145406-00 0.40mm

1.200 005 IF P KV1
[R67927]

2.000 231 GOE12

Stilo 1.9 JTD,Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 01/04➝ 192 A5.000 31
4cyl.
1910cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17980

Stilo 1.9 JTD,Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 04/04➝ 192 B1.000
4cyl.
1910cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18944

Stilo 1.9 JTD,Stilo Multi Wagon 1.9 JTD 09/03➝ 937A4.000
4cyl.
1910cc 93kW (126PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18943

Bravo 1.9 D Multijet 04/07➝ 937A5.000
Stilo 1.9 D Multijet, 09/05➝ 4cyl.
Stilo Multi Wagon 1.9 D Multijet 1910cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18929

Croma 1.9 D Multijet 06/05➝ 939A2.000
4cyl.
1910cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18449

Croma 2.4 D Multijet 06/05➝ 939A3.000
5cyl.
2387cc 147kW (200PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18450

08-146100-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-146106-00 0.40mm
08-146108-00 0.60mm 2.000 023 IWU P F12/F14

[R67925] 2.000 231 CK P GOE12

Scudo Box 1.9 D,Scudo Combinato 1.9 D 04/98➝ WJZ (DW8) 32
4cyl.
1868cc 51kW (69PS)

Diesel TD16300

08-104000-00 STD 82.20 2.000 001 CK P KV1
08-104008-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R60230]

3.000 231 CR P STD

FIAT
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Elba 1.7 D 04/89➝12/96 146 B2.000 33
Fiorino Box 1.7 D 01/88➝10/99 4cyl.
Fiorino Box 60 1.7 D 05/88➝10/96 1697cc 46kW (63PS)
Fiorino Pick Up 1.7 D 10/93➝10/99 Diesel
Uno 1.7 D 11/94➝08/00
Uno 60 Diesel 09/89➝12/93 TD949

Duna DS 1.7,Duna Weekend DS 1.7 01/87➝12/91 149 B3.000
Fiorino 1.7 Diesel 12/87➝12/90 4cyl.
Fiorino Box 60 1.7 D 05/88➝05/00 1697cc 42kW (57PS)
Fiorino Pick Up 1.7 D 05/88➝10/99 Diesel
Regata 60 Diesel 1.7 05/85➝03/89
Regata Weekend 60 Diesel 1.7 01/84➝12/89
Ritmo Mk II 60 Diesel 1.7 05/85➝12/87
Uno 60 Diesel 1.7 07/86➝08/89 TD967

Tipo 1.7 D 01/88➝10/94 149 B4.000
4cyl.
1697cc 44kW (60PS)

Diesel TD968

Punto 1.7 D 04/94➝09/97 176 B3.000
Punto Van 1.7 D 04/96➝02/00 4cyl.

1697cc 42kW (57PS)
Diesel TD9477

08-782300-00 STD 82.60 2.500 008 MOL P KV1
08-782308-00 0.60mm
➝eng.690650 2.000 026 P STD

[R47120] 4.000 231 CR P STD

08-785400-00 STD 82.60 2.500 008 MOL P KV1
08-785408-00 0.60mm
eng.690651➝ 2.000 005 IFU P STD

[R47130] 3.000 231 CR P STD

Fiorino Box 1.7 TD 11/96➝05/00 146 D7.000 34
Fiorino Box 65 1.7 TD, 01/97➝05/01 4cyl.
Fiorino Pick Up 1.7 TD 1697cc 46kW (63PS)

Diesel Turbo TD9472

Tempra 1.9 TD 05/90➝08/96 160 A6.000
Tempra S.W. 1.9 TD 07/91➝02/95 4cyl.
Tipo 1.9 TD 09/90➝04/95 1929cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD4394

Tipo 1.9 TD 09/90➝04/95 160 A6.046
4cyl.
1929cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD1022

Tempra 1.9 TD 07/92➝08/96 160 B6.046
Tempra S.W. 1.9 TD,Tipo 1.9 TD 03/92➝06/93 4cyl.

1929cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo TD1025

Tempra 1.9 TD 05/90➝08/96 160 D1.000
Tempra S.W. 1.9 TD 07/91➝02/95 4cyl.
Tipo 1.9 TD 09/90➝04/95 1929cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD1026

FIAT

»

238

33

34

223-253 Fiat_Proof 23/08/2010 16:44 Page 238



Palio Weekend 1.7 TD 04/96➝03/01 176 A3.000
Punto 1.7 TD 01/94➝09/99 4cyl.
Siena 1.7 TD 02/06➝ 1697cc 51-53kW (69PS)
Strada 1.7 TD 06/99➝ Diesel Turbo TD1033

Palio 1.7 TD 09/01➝ 176 A5.000
Palio 1.7 TD 07/97➝10/03 4cyl.
Palio Weekend 1.7 TD 07/97➝ 1697cc 52kW (71PS)
Punto 1.7 TD 01/94➝09/99 Diesel Turbo
Punto Van 1.7 TD 04/96➝02/00 TD1035

Punto 60 TD 1.7 09/96➝09/99 176 B7.000
4cyl.
1697cc 46kW (63PS)

Diesel Turbo TD5493

08-783800-00 STD 82.60 3.000 008 MOL P KV1
08-783808-00 0.60mm

2.000 005 IFU P F12/F14
[R47150]

3.000 231 CR P STD

Regata 65 Diesel, 04/84➝07/89 149 A1.000 35
Regata Weekend 65 Diesel 1.9 4cyl.
Tempra 1.9 D,Tempra S.W. 1.9 D, 07/91➝08/96 1929cc 48kW (65PS)
Tipo 1.9 D Diesel TD4378

Ducato Box 1.9 D 01/88➝08/90 149 B1.000
Ducato Box 1.9 D 07/90➝03/94 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 D 01/88➝08/90 1929cc 52kW (71PS)
Ducato Panorama 1.9 D 02/87➝08/90 Diesel
Ducato Panorama 1.9 D 07/90➝03/94
Talento Box 1.9 D,Talento Bus 1.9 D, 03/89➝03/94
Talento Flatbed / Chassis 1.9 D TD963

Brava 1.9 D,Bravo 1.9 D 10/95➝10/01 160 A7.000
Tempra 1.9 D,Tempra S.W. 1.9 D, 07/91➝08/96 4cyl.
Tipo 1.9 D 1929cc 48kW (65PS)

Diesel TD1023

Ducato Box 1.9 D 03/94➝04/02 230 A2.000
Ducato Bus 1.9 D Combinato 06/95➝04/02 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 D 03/94➝04/02 1929cc 60kW (81PS)

Diesel TD862

Regata 80 Turbo Diesel 1.9, 05/86➝07/89 831 D1.000
Regata Weekend 80 Turbo Diesel 1.9 4cyl.
Ritmo Mk II 80 Turbo Diesel 1.9 12/85➝12/87 1929cc 62kW (84PS)

Diesel Turbo TD4410

08-785400-00 STD 82.60 2.500 008 MOL P KV1
08-785408-00 0.60mm
eng.690651➝ 2.000 005 IFU P STD

[R47130] 3.000 231 CR P STD
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Uno 1.9D 01/86➝ 154 B.000 36
4cyl.
1929cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21460

Croma 1900 Turbo D i.d. 05/89➝10/92 154 C6.000
4cyl.
1929cc 84kW (114PS)

Diesel Turbo Intercooled TD9621

08-783400-00 STD 82.60 2.500 008 MOL P KV1

[R47190] 2.000 005 IWU P IKA

4.000 231 CR P STD

Ducato Box 1.9 TD, 03/94➝04/02 230 A3.000 37
Ducato Bus 1.9 TD Panorama/Combinato, 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD 1929cc 60kW (81PS)

Diesel Turbo TD5481

Ducato Box 1.9 TD CAT, 08/94➝04/02 230 A4.000
Ducato Bus 1.9 TD Combinato, 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD CAT 1929cc 60kW (81PS)

Diesel Turbo TD4407

Ducato Box 1.9 TD 03/89➝08/90 280 A1.000
Ducato Box 1.9 TD 03/89➝03/94 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD 03/89➝08/90 1929cc 60kW (81PS)
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD 03/89➝03/94 Diesel Turbo
Ducato Panorama 1.9 TD 03/89➝08/90
Ducato Panorama 1.9 TD 07/90➝03/94 TD1043

08-141400-00 STD 82.60 3.000 008 MOL P KV1
➝eng.0675108

2.000 026 P STD
[R67680]

4.000 231 CR P STD

08-783800-00 STD 82.60 3.000 008 MOL P KV1
08-783808-00 0.60mm

2.000 005 IFU P F12/F14
[R47150]

3.000 231 CR P STD

Regata 60 Diesel 1.7 09/83➝12/86 138 B6.000 38
Ritmo Mk II 60 Diesel 1.7 10/82➝10/85 4cyl.

1714cc 43kW (58PS)
Diesel TD922

08-215100-10 STD 83.00 2.500 008 MOL P KV1
08-215108-10 0.60mm
08-215110-10 0.80mm 2.000 026 P STD

[R47000] 4.000 231 CR P STD
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Scudo Box 1.9 TD 02/98➝ D8B 39
Scudo Combinato 1.9 TD 02/96➝ 4cyl.

1905cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo Intercooled TD6828

Ulysse 1.9 TD 02/95➝08/02 D8B (XUD9TE)
4cyl.
1905cc 66-69kW (90-94PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21263

Ducato Box 1.9 TD,Ducato Bus 1.9 TD, 04/98➝04/02 DHX (XUD9TE)
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 TD 4cyl.
Scudo Box 1.9 TD, 02/96➝ 1905cc 66kW (89PS)
Scudo Combinato 1.9 TD Eco Diesel Turbo
Ulysse 1.9 TD 02/95➝08/02 TD4352

Scudo Box 1.9 TD 02/98➝ DHX (XUD9TE)
Ulysse 1.9 TD 02/95➝08/02 4cyl.

1905cc 66-69kW (90-94PS)
Diesel Turbo Intercooled TD21264

08-105500-00 STD 83.00 3.000 008 CK KV1
08-105507-00 0.50mm
08-105510-00 0.80mm 2.000 005 IF NT IKA
01/1997➝

3.000 231 CR P STD
[R60140]

08-325500-00 STD 83.00 3.500 008 MOL P KV1
08-325507-00 0.50mm
➝12/1996 2.000 005 P STD

[R49920] 3.000 231 CR P STD

Ducato Bus 1.9 D 04/98➝04/02 D9B (XUD9/A/B/L/Y) 40
Scudo Box 1.9 D 02/96➝ 4cyl.
Scudo Combinato 1.9 D 02/96➝04/98 1905cc 49kW (67PS)

Diesel TD6827

Ducato Box 1.9 D,Ducato Bus 1.9 D, 04/98➝04/02 DJY (XUD9A)
Ducato Flatbed / Chassis 1.9 D 4cyl.

1905cc 50kW (68PS)
Diesel TD12748

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]

Ulysse 1.8 05/97➝08/02 LFW (XU7 JP) 41
4cyl.
1762cc 73kW (99PS)

TD10167

08-323400-00 STD 83.00 1.500 001 P PS KV1

[R60190] 1.500 026 P STD

3.000 231 CR P STD
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242-Serie Box 1.6,242-Serie Bus 1.6 10/75➝07/82 124 B3.000 42
4cyl.
1585cc 46kW (63PS)

TD6898

131 1.6 10/74➝09/81 131 A1.000
131 Familiare/Panorama 1.6 CL 03/75➝12/78 4cyl.

1585cc 55kW (75PS)
TD896

131 2.0 Abarth Rally 01/76➝07/80 131 B2.000
131 2.0 Racing 06/78➝12/81 4cyl.

1995cc 85kW (115PS)
TD900

131 1.6 11/76➝12/84 131 C2.000
131 Familiare/Panorama 1.6 11/80➝04/85 4cyl.

1585cc 45kW (61PS)
TD4351

131 1.6 Super 03/78➝01/84 131 C3.000
131 Familiare/Panorama 1.6 Super 12/79➝12/81 4cyl.

1585cc 45kW (61PS)
TD904

131 2.0 Super,131 Familiare/ 01/81➝12/84 131 C4.000
Panorama 2.0 Super 4cyl.

1995cc 83-85kW (113-116PS)
TD4350

132 2.0 05/77➝06/81 132 C2.000
132 2.0 GLS 01/76➝12/76 4cyl.
Argenta 2000 06/78➝12/85 1995cc 82-84kW (112-115PS)

TD910

132 2.0 i.e. 01/80➝12/82 132 C3.000
Argenta 2000 i.e. 06/81➝07/86 4cyl.

1995cc 88-90kW (120-122PS)
TD4353

Argenta 2000 06/78➝12/85 132 D1.000
4cyl.
1995cc 83kW (113PS)

TD4354

Regata 85 1.6 10/83➝06/90 149 A.000
4cyl.
1585cc 60kW (81PS)

TD962

Regata 100 Super 10/83➝12/90 149 A4.000
Regata Weekend 100 1.6 09/84➝12/86 4cyl.
Ritmo Mk II 100 1.6 01/83➝12/87 1585cc 74kW (100PS)

TD4380

Regata 90 i.e. 1.6, 01/87➝07/89 149 C2.000
Regata Weekend 90 i.e. 1.6 4cyl.
Ritmo 90 i.e. 1.6 09/85➝12/87 1595cc 66kW (89PS)

TD4384

Tipo 1.6 i.e. 02/88➝05/91 149 C2.046
4cyl.
1585cc 61-77kW (83-105PS)

TD978

FIAT
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Regata 100 Super 1.6 10/83➝07/89 149 C3.000
Regata Weekend 100 i.e. 1.6 01/87➝12/90 4cyl.

1595cc 61-76kW (83-103PS)
TD18856

Tipo 2.0 10/90➝10/92 159 A5.046
Tipo 2.0 i.e. 06/90➝03/92 4cyl.

1995cc 80-85kW (109-116PS)
TD1011

Tempra 2.0 i.e. 10/90➝08/96 159 A6.046
Tempra S.W. 2.0 i.e. 01/91➝03/95 4cyl.
Tempra S.W. 2.0 i.e. 4x4 03/92➝03/95 1995cc 83-85kW (113-116PS)
Tipo 2.0 10/90➝10/92
Tipo 2.0 i.e. 03/90➝04/95 TD1012

08-207600-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-207604-00 0.20mm
08-207606-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-207608-00 0.60mm

3.947 712 CR ST
[R28906]

131 1.6 Super Mirafiori 03/79➝03/82 131 B1.000 43
4cyl.
1585cc 72kW (98PS)

TD901

132 1.7 GLS 04/74➝12/75 132 B1.000
132 1.7 GLS 11/75➝01/77 4cyl.
132 1.7 Special 04/72➝01/74 1756cc 82kW (111PS)

TD906

132 1.6 01/76➝12/82 132 C.000
4cyl.
1585cc 72kW (98PS)

TD909

Argenta 1600 04/81➝12/85 132 D.000
4cyl.
1585cc 72kW (98PS)

TD911

Ritmo 105 Sport 05/81➝12/82 138 AR.000
Ritmo Bertone Convertible 100 1.6 10/85➝12/87 4cyl.
Ritmo Mk II 105 1.6 01/83➝12/87 1585cc 74kW (100PS)
Ritmo Mk II 90 1.6 i.e. 12/85➝12/87 TD919

Ritmo Bertone Convertible 100 1.6 10/85➝12/87 138 AR.048
4cyl.
1585cc 74kW (100PS)

TD920

Regata 100 Super 10/83➝12/90 149 A2.000
4cyl.
1585cc 74kW (100PS)

TD4379

Croma 1600 12/85➝12/90 154 A.048
4cyl.
1585cc 62kW (84PS)

TD11754
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Croma 2000 CHT 12/85➝02/89 154 A1.000
4cyl.
1995cc 66kW (89PS)

TD1077

Croma 2000 i.e. Turbo 12/85➝06/90 154 A2.000
4cyl.
1995cc 114kW (155PS)

TD1083

Croma 2000 i.e. 10/87➝08/96 154 C3.046
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD984

Croma 2000 i.e. Turbo 06/87➝08/96 154 C4.046
4cyl.
1995cc 113kW (154PS)
Turbo TD986

Croma 2000 i.e. 03/87➝09/92 834 B.000
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD1084

Croma 2000 i.e. 03/86➝09/90 834 B.048
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD1085

Croma 2000 i.e. 10/87➝08/96 834 B.146
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD11707

08-207600-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-207604-00 0.20mm
08-207606-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-207608-00 0.60mm

3.947 712 CR ST
[R28906]

08-215300-10 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-215306-10 0.40mm
08-215308-10 0.60mm 2.000 026 P STD
02/1988➝

3.947 232 P STD
[R46970]

Croma 2000 16V 08/92➝08/96 154 E1.000 44
4cyl.
1995cc 109kW (148PS)

TD989

Tempra S.W. 1.8 4x4 07/92➝06/93 159 A4.000
Tipo 1.8 i.e. 10/90➝06/93 4cyl.
Tipo 1.8 i.e. 10/94➝04/95 1756cc 76kW (103PS)

TD1008

Tempra 1.8 i.e. 03/92➝08/96 159 A4.046
Tempra S.W. 1.8 i.e. 03/92➝12/93 4cyl.
Tipo 1.8 i.e. 10/90➝06/93 1756cc 76kW (103PS)

TD1009
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Coupe 2.0 16V Turbo 11/93➝08/96 175 A1.000
4cyl.
1995cc 137kW (186PS)
Turbo TD4395

Tempra 1.8 i.e.,Tempra S.W. 1.8 i.e. 09/93➝08/96 835 C2.000
Tipo 1.8 i.e. 04/93➝04/95 4cyl.

1756cc 76kW (103PS)
TD1068

Coupe 2.0 16V 11/93➝08/96 836 A3.000
Tipo 2.0 i.e. 16V Sport 03/93➝04/95 4cyl.

1995cc 109kW (148PS)
TD1071

08-142400-00 STD 84.00 1.500 001 IF CK KV1
08-142406-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R47970]

3.000 231 P STD

Ulysse 2.2 JTD 08/02➝ 4HW (DW12ATED4) 45
4cyl.
2179cc 94kW (128PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16790

Ducato Box 2.0 JTD 10/01➝04/02 DW10 (RHV)
Ducato Box 2.0 JTD 04/02➝ 4cyl.
Ducato Bus 2.0 JTD 10/01➝04/02 1997cc 81kW (110PS)
Ducato Bus 2.0 JTD,Ducato Flatbed / 04/02➝ Diesel Turbo Intercooled
Chassis 2.0 JTD TD16406

Scudo Box 2.0 JTD 12/99➝ DW10 (RHX)
Scudo Combinato 2.0 JTD 01/04➝ 4cyl.

1998cc 69kW (93PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16299

Scudo Box 2.0 JTD 12/02➝ DW10 (RHZ)
Scudo Combinato 2.0 JTD 12/99➝ 4cyl.
Ulysse 2.0 JTD 10/99➝08/02 1997cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16324

Ulysse 2.0 JTD 05/03➝ DW10ATED4
4cyl.
1997cc 79kW (107PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18906

Ulysse 2.0 JTD 08/02➝ DW10ATED4 (RHS)
4cyl.
1997cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16789

Ulysse 2.0 JTD 08/02➝ DW10ATED4 (RHW)
4cyl.
1997cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16473
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Scudo 2.0 D Multijet, 01/07➝ RHR
Scudo Box 2.0 D Multijet,Scudo Flatbed / 4cyl.
Chassis 2.0 D Multijet 1997cc
Ulysse 2.0 D Multijet 05/06➝ Diesel Turbo Intercooled TD20268

08-114700-00 STD 85.00 3.500 008 CK P KV1
08-114708-00 0.60mm

2.000 005 IFU P STD
[R60410]

3.000 231 CR P STD

Ulysse 2.1 TD 03/96➝10/99 P8C (XUD 11 BTE) 46
4cyl.
2088cc 81kW (110PS)

Diesel Turbo Intercooled TD960

08-126600-00 STD 85.00 3.000 008 CK P KV1
08-126608-00 0.60mm

2.000 005 IF NT IKA
[R60670]

3.000 231 CR STD

08-154900-00 STD 85.00 3.000 008 P PS KV1
08-154908-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R60550]

3.000 231 CR P STD

Ulysse 2.0 06/94➝08/02 RFU (XU10 J2C) 47
4cyl.
1998cc 88kW (120PS)

TD4349

Ducato Box 2.0 03/94➝04/02 RFW (XU10J2)
Ducato Box 2.0 4x4,Ducato Bus 2.0 4x4 11/94➝11/01 4cyl.
Ducato Bus 2.0 Panorama/Combinato 03/94➝04/02 1998cc 88kW (120PS)
Ducato Flatbed / Chassis 2.0 06/98➝04/02 TD6808

Ulysse 2.0 Turbo 06/94➝08/02 RGX
4cyl.
1998cc 108kW (147PS)
Turbo Intercooled TD4355

Ulysse 2.0 16V 05/98➝09/00 XU10 (RFV)
4cyl.
1998cc 99kW (135PS)

TD18824

08-154600-00 STD 86.00 1.500 001 IF MO P IKA
08-154605-00 0.25mm
08-154608-00 0.60mm 1.750 026 P STD

[R60210] 3.000 712 CR ST

FIAT
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Ritmo 65 1.3 01/78➝09/82 138 A1.000 48
Ritmo Bertone Convertible 1.3 10/79➝09/83 4cyl.

1302cc 48kW (65PS)
TD4368

Ritmo 75 1.3 01/81➝09/82 138 A3.000
4cyl.
1302cc 55kW (75PS)

TD4362

Ritmo 85 1.5 01/81➝09/82 138 A4.000
Ritmo Bertone Convertible 85 1.5 01/80➝07/89 4cyl.

1498cc 63kW (86PS)
TD4357

Regata 70 1.3 09/83➝07/86 138 B2.000
Regata Weekend 70 1.3 01/84➝07/89 4cyl.
Ritmo Mk II 70 1.3,Uno 70 1.3 01/83➝04/85 1302cc 50kW (68PS)

TD4363

Regata 70 1.3 09/83➝07/89 149 A3.000
Ritmo 70 1.3 11/83➝08/85 4cyl.

1302cc 50kW (68PS)
TD958

Regata 70 1.3 09/83➝07/89 149 A7.000
Ritmo 70 1.3 11/83➝08/85 4cyl.
Uno 70 05/85➝08/89 1302cc 50kW (68PS)

TD4382

08-209700-00 STD 86.40 1.500 001 IF CR P IKA
08-209706-00 0.40mm
08-209708-00 0.60mm 2.000 026 P STD

3.947 712 CR ST

Elba 1.6 04/89➝12/93 159 A3.000 49
Premio 1.6 03/85➝12/96 4cyl.
Tempra 1.6 03/90➝04/93 1581cc 63kW (86PS)
Tempra S.W. 1.6 12/90➝04/93
Tipo 1.6 SX DGT 05/89➝10/92 TD9787

Tempra 1.6 i.e. 06/90➝07/92 159 A3.046
Tempra S.W. 1.6 i.e. 10/90➝08/96 4cyl.
Tipo 1.6 i.e. 07/90➝01/93 1585cc 57-62kW (78-84PS)
Uno 1.6 12/89➝12/93 TD1006

Tempra 1.6 04/90➝06/93 159 A3.048
Tempra 1.6 i.e. 06/92➝08/96 4cyl.
Tempra S.W. 1.6 07/93➝07/96 1585cc 61kW (82PS)
Tempra S.W. 1.6 i.e. 10/92➝08/96
Tipo 1.6 i.e. 10/92➝04/95 TD1007

Tipo 1.6 01/88➝10/91 160 A2.000
4cyl.
1585cc 61kW (82PS)

TD1019

Punto 90 1.6 01/94➝04/97 176 A9.000
Punto Convertible 90 1.6 04/94➝04/97 4cyl.

1581cc 65kW (88PS)
TD1039
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Scudo Box 1.6,Scudo Combinato 1.6 02/96➝ 220 A 2.000
4cyl.
1581cc 55kW (75PS)

TD6826

Tempra 1.6 i.e. 06/92➝08/96 835 C1.000
Tempra S.W. 1.6 i.e. 10/90➝08/96 4cyl.
Tempra S.W. 1.6 i.e. 10/92➝08/96 1581cc 55-57kW (75-78PS)
Tipo 1.6 i.e. 10/92➝04/95 TD1067

08-783700-00 STD 86.40 1.500 001 IF CR P IKA
08-783706-00 0.40mm
08-783708-00 0.60mm 1.750 026 P STD
08-783711-00 1.00mm

3.000 712 CR ST
[R46950]

Palio 1.6 16V 04/96➝ 178 B3.000 Euro 2 50
Palio Weekend 1.6 16V 04/96➝02/01 4cyl.
Siena 1.6 16V 09/98➝ 1581cc 74-78kW (101PS)

TD10187

Brava 1.6 16V 02/96➝10/01 182 A4.000 Euro 2
Bravo 1.6 16V 03/96➝10/01 4cyl.
Marea 1.6 100 16V, 09/96➝ 1581cc 76kW (103PS)
Marea Weekend 1.6 100 16V
Multipla 1.6 100 16V 04/99➝ TD4400

Brava 1.6 16V,Bravo 1.6 16V 10/95➝10/01 182 A6.000 Euro 2
4cyl.
1581cc 66kW (89PS)

TD4402

Marea 1.6 03/99➝08/00 185 A3.000 Euro 2
Marea 1.6 100 16V Bipower 04/99➝ 4cyl.

1581cc 68-76kW (92-103PS)
TD15650

08-786800-00 STD 86.40 1.500 001 IW CR P KV1
08-786806-00 0.40mm

1.500 005 IWU P STD
[R60100]

3.000 712 CR ST

Croma 2500 V6 06/93➝08/96 834 G.000 51
V6cyl.
2492cc 121kW (165PS)

TD1066

08-110500-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R46510] 1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

FIAT
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Ducato Box 2.3 JTD,Ducato Bus 2.3 JTD, 04/02➝ F1AE0481C Euro 3 52
Ducato Flatbed / Chassis 2.3 JTD 4cyl.

2286cc 81kW (110PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16407

Ducato Box 120 Multijet 2,3 D, 07/06➝ F1AE0481D Euro 4
Ducato Bus 120 Multijet 2,3 D, 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 120 Multijet 2, 2286cc
3 D Diesel Turbo Intercooled TD20264

08-138000-00 STD 88.00 2.500 008 CK P KV1
08-138008-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R66800]

2.500 231 CR P GOE12

Ducato Box 2.0 01/82➝08/90 XN 1T 53
Ducato Panorama 2.0 07/82➝05/85 4cyl.

1971cc 57kW (77PS)
TD4418

08-316900-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-316907-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66110]

4.000 712 CR ST

Ducato 2.5D 01/89➝ 8140.07 54
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel FM19101

Ducato Box 2.5 D 03/94➝04/02 8140.67
Ducato Bus 2.5 D Combinato 08/94➝04/02 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D, 03/94➝04/02 2500cc 55kW (75PS)
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 Diesel Turbo TD1052

Ducato Box 2.5 D 03/94➝04/02 8140.67.2700
Ducato Bus 2.5 D Combinato 08/94➝04/02 4cyl.
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D, 03/94➝04/02 2499cc 62kW (84PS)
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 Diesel TD6810

08-425000-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-425008-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R47250]

3.000 231 CR P STD

FIAT
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Ducato 2.5TD 01/86➝12/89 8140.21 55
4cyl.
2445cc

Diesel Turbo FM9103

Ducato 2.5TD,Ducato 2.5TD 4x4 01/89➝12/94 8140.21.200 (Sofim), 8140.21.201 (Sofim), 8140.21.202 (Sofim),
8140.21.203 (Sofim)

4cyl.
2499cc 77kW (105PS)

Diesel Turbo FM9240

Ducato Box 2.5 TD 07/90➝03/94 8140.27 (Sofim)
Ducato Box 2.5 TD 4x4 09/86➝05/90 4cyl.
Ducato Box 2.5 TD 4x4,Ducato Flatbed / 07/90➝03/94 2500cc 70kW (95PS)
Chassis 2.5 TD,Ducato Flatbed / Diesel Turbo
Chassis 2.5 TD 4x4
Ducato Panorama 2.5 TD 08/90➝03/94
Ducato Panorama 2.5 TD 4x4 06/90➝05/94
Ducato Panorama 2.5 TD 4x4 01/91➝03/94 TD1047

Ducato Box 2.5 TD, 07/90➝03/94 8140.27.2100
Ducato Box 2.5 TD 4x4 4cyl.

2500cc 70kW (95PS)
Diesel Turbo TD6800

Ducato 4x4 Turbo id,Ducato Maxi Turbo id 01/89➝ 8140.27.2700 (Sofim), 8140.27R (Sofim), 8140.27S (Sofim)
4cyl.
2499cc

Diesel Turbo FM9102

Ducato Flatbed / Chassis 2.4 TD 01/86➝08/90 8144.21 (Sofim)
Ducato Panorama 2.4 TD 01/87➝08/90 4cyl.
Ducato Panorama 2.4 TD 4x4 01/86➝08/90 2445cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD4419

Ducato Panorama 2.4 TD 01/87➝08/90 8144.21.220
4cyl.
2445cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD6803

Croma 2500 TD 12/85➝08/89 8144.91
4cyl.
2445cc 76kW (103PS)

Diesel Turbo Intercooled TD1058

Croma 2500 TD 05/89➝08/96 8144.97 (Sofim)
4cyl.
2499cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD1061

Croma 2500 TDE 12/91➝08/96 8144.97 S (Sofim)
4cyl.
2500cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD1059

Croma 2500 TD 05/89➝08/96 8144.97 Y (Sofim)
4cyl.
2500cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD1060

08-245200-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-245208-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R47080]

3.000 231 CR P STD

FIAT
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Ducato Box 2.5 TD 06/94➝08/98 8140.47 56
Ducato Box 2.5 TD 4x4 11/94➝04/98 4cyl.
Ducato Box 2.5 TDI 4x4 05/98➝04/02 2499cc 85kW (116PS)
Ducato Box 2.5 TDI Maxi 03/94➝04/02 Diesel Turbo Intercooled
Ducato Bus 2.5 TD 06/94➝08/98
Ducato Bus 2.5 TD 4x4 11/94➝04/98
Ducato Bus 2.5 TDI 4x4 04/97➝04/02
Ducato Bus 2.5 TDI Panorama/Combinato 03/94➝04/02
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 06/94➝04/98
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 06/94➝08/98
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TD 4x4 11/94➝04/98
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TDI 03/94➝04/02
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TDI 4x4 06/98➝04/02 TD1048

Ducato Box 2.5 TDI 03/94➝04/02 8140.47R (Sofim)
Ducato Bus 2.5 TDI Combinato 08/94➝04/02 4cyl.
Ducato Bus 2.5 TDI Panorama/Combinato 07/94➝04/02 2499cc 85kW (116PS)
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 TDI 03/94➝04/02 Diesel Turbo Intercooled TD1049

2.5TD Eco 01/92➝ 8140.97Y (Sofim)
4cyl.
2499cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo Intercooled FM19100

08-520200-00 STD 93.00 3.000 008 CR KV1

[R49350] 2.000 005 IWU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Ducato Box 2.4 D 4x4 09/86➝10/87 8140.61 57
4cyl.
2445cc 53kW (72PS)

Diesel TD1050

131 2.5 Diesel 06/78➝02/84 8142.61
4cyl.
2445cc 53kW (72PS)

Diesel TD1053

131 2.5 Diesel 06/78➝02/84 8144.61
131 Familiare/Panorama 2.5 Super Diesel 03/79➝12/84 4cyl.
132 2.5 D 07/78➝07/82 2445cc 53kW (72PS)
Argenta 2500 Diesel 06/81➝11/85 Diesel
Ducato Box 2.4 D 01/82➝08/90
Ducato Box 2.4 D 4x4 09/86➝05/90
Ducato Panorama 2.4 D 07/82➝12/85 TD4408

Argenta 2500 Turbodiesel 07/83➝08/85 8144.61.500.81
4cyl.
2445cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD1054

FIAT
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Campagnola 2.4 D 06/74➝10/89 Sofim-8144.61.200
4cyl.
2445cc 53kW (72PS)

Diesel TD6796

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1
01/1978➝05/1981

2.000 005 IF P STD
[R60960]

4.000 231 CR P STD

08-214500-10 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-214508-10 0.60mm
06/1981➝ 2.000 005 IF P STD

[R47010] 4.000 231 CR P STD

Croma 2500 D 12/85➝12/89 8144.67 58
Ducato Box 2.5 D 01/82➝08/90 4cyl.
Ducato Box 2.5 D 06/90➝05/94 2500cc 55kW (75PS)
Ducato Box 2.5 D 4x4 03/89➝08/90 Diesel
Ducato Box 2.5 D 4x4 07/90➝03/94
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 07/82➝08/90
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 07/90➝03/94
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 03/89➝08/90
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 07/90➝03/94
Ducato Panorama 2.5 D 01/86➝08/90
Ducato Panorama 2.5 D 07/90➝03/94
Ducato Panorama 2.5 D 4x4 01/87➝08/90
Ducato Panorama 2.5 D 4x4 07/90➝03/94 TD1056

Ducato Box 2.5 D 01/82➝08/90 8144.67.220
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD6797

08-783300-00 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-783308-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R47100]

3.000 231 CR P STD

242-SERIE Box 2.5 D 08/80➝07/82 B 25.637 59
4cyl.
2498cc 51kW (69PS)

Diesel TD21463

Ducato Box 2.5 D 01/82➝08/90 CRD93L (U25-661)
Ducato Flatbed / Chassis 2.5 D 07/82➝08/90 4cyl.
Ducato Panorama 2.5 D 01/86➝08/90 2500cc 54-55kW (73-75PS)

Diesel TD22981

08-152700-00 STD 93.00 2.500 001 MOL P KV1
08-152707-00 0.50mm

2.000 005 IF P STD
[R60970]

4.000 231 CR P STD

FIAT
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Ducato Box 2.8 iDTD 4x4 05/98➝09/01 8140.43 60
Ducato Box 2.8 TD,Ducato Box 2.8 TD 4x4 11/03➝07/06 4cyl.
Ducato Box 2.8 TDI 10/97➝04/02 2800cc 90kW (122PS)
Ducato Box 2.8 TDI 4x4 06/99➝04/02 Diesel Turbo
Ducato Bus 2.8 TD,Ducato Bus 2.8 TD 4x4 11/03➝07/06
Ducato Bus 2.8 TDI 10/97➝04/02
Ducato Bus 2.8 TDI 4x4 07/99➝04/02
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 iDTD 4x4 05/98➝09/01
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD, 11/03➝07/06
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 4x4
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 TDI 12/98➝04/02 TD11769

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm
eng.2572280➝ 2.000 005 P IKA

[R60070] 2.500 231 CR P GOE12

08-854700-00 STD 94.40 3.000 008 CR GOE12
08-854708-00 0.60mm
➝eng.2572279 2.000 005 IWU P GOE12

[R49690] 3.000 231 CR GOE12

Ducato Box 2.8 JTD 11/00➝04/02 8140.43S (Sofim) 61
Ducato Box 2.8 JTD 04/02➝ 4cyl.
Ducato Box 2.8 JTD 4x4 11/00➝04/02 2800cc 94kW (128PS)
Ducato Box 2.8 JTD 4x4 07/02➝ Diesel Turbo Common Rail
Ducato Bus 2.8 JTD 11/00➝04/02
Ducato Bus 2.8 JTD 04/02➝
Ducato Bus 2.8 JTD 4x4 11/00➝04/02
Ducato Bus 2.8 JTD 4x4 07/02➝
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 11/00➝04/02
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 03/01➝11/01
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 04/02➝
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 JTD 4x4 10/02➝ TD16196

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm

2.000 005 P IKA
[R60070]

2.500 231 CR P GOE12

Ducato Box 2.8 D 05/98➝04/02 8140.63 (Sofim) 62
Ducato Box 2.8 D 4x4 08/98➝04/02 4cyl.
Ducato Bus 2.8 D,Ducato Flatbed / 02/98➝04/02 2798cc 64kW (87PS)
Chassis 2.8 D Diesel
Ducato Flatbed / Chassis 2.8 TD 4x4 05/98➝11/01 TD12749

08-108200-00 STD 94.40 3.000 008 CR P KV1
08-108208-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R60060]

2.500 231 CR P STD

08-123300-00 STD 94.40 3.000 008 P KV1
08-123306-00 0.40mm

2.000 026 P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

FIAT
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For Fiat Allis and Fiat Industrial see Iveco Section
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09/73➝09/83 A-Series AO409 2402E York (Parent Block) Diesel 3537 6 50

09/73➝09/83 A-Series AO509 2402E York (Parent Block) Diesel 3537 6 50

09/73➝09/83 A-Series AO609 2402E York (Parent Block) Diesel 3537 6 50

09/73➝09/83 A-Series AO709 2402E York (Parent Block) Diesel 3537 6 50

01/69➝12/81 Capri EV20H Petrol 1995 V6 28

01/68➝12/82 Capri J1F, J2, KL13L (J3) Petrol 1298 4 21

11/70➝12/73 Capri 1.6 TL 16 L Petrol 1593 4 36

01/69➝12/70 Capri 1300 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

01/72➝12/72 Capri 1300 KL 13 HC (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

01/69➝12/70 Capri 1300 KL 13 L Petrol 1298 4 21

01/71➝12/73 Capri 1300 KL 13 L Petrol 1298 4 21

01/83➝12/87 Capri 1600 1.6 Petrol 1593 4 36

01/68➝12/72 Capri 1600 711M uprated Petrol 1599 4 21

01/83➝12/87 Capri 1600 GT 1.6 Petrol 1593 4 36

01/68➝12/72 Capri 1600 GT 711M uprated Petrol 1599 4 21

01/83➝12/87 Capri 1600 S 1.6 Petrol 1593 4 36

02/74➝08/77 Capri Mk II 1.3 J1E Petrol 1298 4 21

02/74➝12/77 Capri Mk II 1.6 LCE Petrol 1593 4 36

02/74➝12/77 Capri Mk II 1.6 LEC Petrol 1593 4 36

04/74➝12/77 Capri Mk II 2.0 TL 20 H Petrol 1993 4 44

01/78➝06/85 Capri Mk III 1.3 J1E Petrol 1298 4 21

01/78➝04/87 Capri Mk III 1.6 LCN Petrol 1593 4 36

01/78➝12/85 Capri Mk III 2.0 NEN Petrol 1993 4 44

01/78➝12/85 Capri Mk III 2.0 TL 20 H Petrol 1993 4 44

06/79➝12/85 Capri Mk III 2.3 Super YYN Petrol 2293 V6 42

01/81➝04/87 Capri Mk III 2.8 Super Injection PRN (TV28) Petrol 2792 V6 49

01/70➝12/82 Capri MkII 1600 Ghia 1.6 Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Capri MkII 1600 GL 1.6 Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Capri MkII 1600 L 1.6 Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Capri MkII 1600 S 1.6 Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Capri MkII 1600 XL 1.6 Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Capri MkII GT 1.6 Petrol 1593 4 36

01/72➝12/75 Consul EV20H Petrol 1995 V6 28

05/75➝07/79 Cortina 1.6 LCJ Petrol 1593 4 36

08/76➝07/79 Cortina 2.0 NEG Petrol 1993 4 44

05/75➝07/79 Cortina 2.0 NYR Petrol 1996 V6 28

08/76➝07/79 Cortina 2.0 TL 20 H Petrol 1993 4 44

05/75➝07/79 Cortina 2.3 YYF Petrol 2293 V6 42

07/79➝07/82 Cortina '80 1.6 LAR Petrol 1593 4 36

07/79➝07/82 Cortina '80 1.6 LCJ Petrol 1593 4 36

07/79➝07/82 Cortina '80 2.0 NER (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 44

07/79➝07/82 Cortina '80 2.0 NWR Petrol 1981 V6 28

07/79➝07/82 Cortina '80 2.3 YYR Petrol 2293 V6 42

10/66➝03/72 Cortina 1300 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

10/70➝03/72 Cortina 1300 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

10/66➝03/72 Cortina 1300 KL 13 L Petrol 1298 4 21

01/71➝12/75 Cortina 1600 711M uprated Petrol 1599 4 21

10/67➝12/69 Cortina 1600 KL 16 L (751M) Petrol 1599 4 21

01/70➝05/75 Cortina 1600 LCJ Petrol 1593 4 36

08/70➝02/76 Cortina 1600 LCJ Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Cortina 1600 Ghia 1.6 Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Cortina 1600 GL 1.6 Petrol 1593 4 36

10/70➝03/72 Cortina 1600 GT LCJ Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Cortina 1600 L 1.6 Petrol 1593 4 36

01/70➝12/82 Cortina 1600 S 1.6 Petrol 1593 4 36

08/73➝02/76 Cortina 2000 NEG Petrol 1993 4 44
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01/81➝ Cortina 2000 Ghia EV20H Petrol 1995 V6 28

01/81➝ Cortina 2000 GL EV20H Petrol 1995 V6 28

01/81➝ Cortina 2000 L EV20H Petrol 1995 V6 28

10/66➝03/72 Cortina Coach 1300 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

10/70➝03/72 Cortina Coach 1300 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

10/66➝03/72 Cortina Coach 1300 KL 13 L Petrol 1298 4 21

10/67➝12/69 Cortina Coach 1600 KL 16 L (751M) Petrol 1599 4 21

08/73➝02/76 Cortina Coach Coupe 2000 NEE Petrol 1993 4 44

07/79➝07/82 Cortina Estate '80 Estate 1.6 LAR Petrol 1593 4 36

07/79➝07/82 Cortina Estate '80 Estate 1.6 LCJ Petrol 1593 4 36

07/79➝07/82 Cortina Estate '80 Estate 2.0 NER (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 44

07/79➝07/82 Cortina Estate '80 Estate 2.0 NWR Petrol 1981 V6 28

07/79➝07/82 Cortina Estate '80 Estate 2.3 YYR Petrol 2293 V6 42

05/75➝07/79 Cortina Estate Estate 1.6 LCJ Petrol 1593 4 36

08/76➝07/79 Cortina Estate Estate 2.0 NEG Petrol 1993 4 44

05/75➝07/79 Cortina Estate Estate 2.0 NYR Petrol 1996 V6 28

08/76➝07/79 Cortina Estate Estate 2.0 TL 20 H Petrol 1993 4 44

05/75➝07/79 Cortina Estate Estate 2.3 YYF Petrol 2293 V6 42

10/66➝03/72 Cortina Estate Estate 1300 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

10/70➝03/72 Cortina Estate Estate 1300 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

10/66➝03/72 Cortina Estate Estate 1300 KL 13 L Petrol 1298 4 21

10/67➝12/69 Cortina Estate Estate 1600 KL 16 L (751M) Petrol 1599 4 21

08/98➝12/01 Cougar 2.0 16V EDBA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

08/98➝12/01 Cougar 2.0 16V EDBB (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

08/98➝12/01 Cougar 2.0 16V EDBC (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

08/98➝12/01 Cougar 2.0 16V EDBD (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

02/96➝ Courier Box 1.3 J4C (Endura-E) Petrol 1297 4 6

09/91➝02/96 Courier Box 1.3 J6B (BL13) Petrol 1297 4 6

04/96➝10/99 Courier Box 1.4 i FHA (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

09/91➝02/96 Courier Box 1.8 D RTC (D18NA) Diesel 1753 4 26

09/91➝02/96 Courier Box 1.8 D RTD (D18NA) Diesel 1753 4 26

09/91➝02/96 Courier Box 1.8 D RTG (D18NA) Diesel 1753 4 26

02/96➝ Courier Box 1.8 D RTK (D18NA/Endura-DE) Diesel 1753 4 26

05/98➝ Courier Box D 1.8 RTJ (D18NA/Endura-DE) Diesel 1753 4 26

05/98➝ Courier Box D 1.8 RTK (D18NA/Endura-DE) Diesel 1753 4 26

03/86➝03/92 Econovan 1.4 UC Petrol 1416 4 11

03/86➝03/92 Econovan 2.0 D RF Diesel 1998 4 33

03/86➝03/92 Econovan Box 1.4 UC Petrol 1416 4 11

03/86➝03/92 Econovan Box 2.0 D RF Diesel 1998 4 33

03/81➝02/86 Escort '81 Express 1.1 GLB Petrol 1118 4 4

03/81➝02/86 Escort '81 Express 1.3 JPA Petrol 1296 4 17

02/84➝02/86 Escort '81 Express 1.6 D LTA (D16) Diesel 1608 4 19

05/86➝07/90 Escort '86 Express 1.1 GSG Petrol 1117 4 5

07/88➝07/90 Escort '86 Express 1.3 JBA (BL13H) Petrol 1297 4 6

02/86➝07/90 Escort '86 Express 1.3 JBB (BL13H) Petrol 1297 4 6

02/86➝07/90 Escort '86 Express 1.3 JLA Petrol 1297 4 5

02/86➝07/90 Escort '86 Express 1.3 JLB Petrol 1297 4 5

02/86➝07/90 Escort '86 Express 1.4 i F6B (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

02/86➝07/90 Escort '86 Express 1.4 i F6D (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

02/86➝07/90 Escort '86 Express 1.4 i FUC (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

02/86➝07/90 Escort '86 Express 1.6 D LTA (D16) Diesel 1608 4 19

07/88➝07/90 Escort '86 Express 1.8 D RTA (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/88➝07/90 Escort '86 Express 1.8 D RTB (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/90➝12/94 Escort '91 Express 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/94 Escort '91 Express 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/94 Escort '91 Express 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

FORD EUROPE
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01/95➝ Escort '95 Box 1.4 F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/95➝ Escort '95 Box 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝ Escort '95 Box 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

12/95➝06/01 Escort '95 Box 1.8 Turbo D RVA (D18TC) Diesel 1753 4 25

01/68➝12/74 Escort 1100 G1 Petrol 1098 4 21

06/68➝06/71 Escort 1100 KL11 Petrol 1098 4 21

09/73➝02/76 Escort 1300 J1F Petrol 1298 4 21

06/70➝02/76 Escort 1300 J2 Petrol 1298 4 21

06/70➝02/76 Escort 1300 J3D Petrol 1298 4 21

01/75➝12/79 Escort 1600RS Mexico 1.6 Petrol 1593 4 36

10/98➝07/00 Escort Classic 1.6 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

10/98➝07/00 Escort Classic 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

10/98➝07/00 Escort Classic 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

02/99➝07/00 Escort Classic Turnier 1.6 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

02/99➝07/00 Escort Classic Turnier 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

02/99➝07/00 Escort Classic Turnier 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

06/70➝02/76 Escort Estate 1100 G1 Petrol 1098 4 21

06/68➝06/71 Escort Estate 1100 KL11 Petrol 1098 4 21

06/70➝02/76 Escort Estate 1300 J2 Petrol 1298 4 21

01/70➝10/75 Escort Mexico KL 16 R Petrol 1599 4 21

01/68➝12/74 Escort Mk I KL09H (711M) Petrol 940 4 21

06/75➝08/80 Escort Mk II 1.1 G1 Petrol 1098 4 21

12/74➝08/80 Escort Mk II 1.1 G1 Petrol 1098 4 21

12/74➝08/80 Escort Mk II 1.1 G2 Petrol 1098 4 21

12/74➝08/80 Escort Mk II 1.3 J1F Petrol 1298 4 21

03/79➝08/80 Escort Mk II 1.3 J2 Petrol 1298 4 21

12/74➝08/80 Escort Mk II 1.3 J2 Petrol 1298 4 21

12/74➝08/80 Escort Mk II 1.3 KL13L (J3) Petrol 1298 4 21

12/74➝08/80 Escort Mk II 1.6 RS LC (KL16G - 751M) Petrol 1599 4 21

08/75➝08/80 Escort Mk II 2.0 RS Rear Wheel Drive NE (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 44

04/75➝08/80 Escort Mk II Estate 1.3 J2 Petrol 1298 4 21

04/75➝01/79 Escort Mk II Estate 1.3 KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 21

09/80➝08/83 Escort Mk III 1.1 GLB Petrol 1118 4 4

09/80➝08/83 Escort Mk III 1.1 GMA Petrol 1117 4 4

09/80➝08/83 Escort Mk III 1.1 GPA Petrol 1118 4 4

08/83➝12/85 Escort Mk III 1.1 GSE Petrol 1118 4 5

09/80➝12/85 Escort Mk III 1.3 JPA Petrol 1296 4 17

09/80➝12/85 Escort Mk III 1.6 LP1 Petrol 1597 4 17

09/80➝12/85 Escort Mk III 1.6 LPA (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

09/80➝10/82 Escort Mk III 1.6 LUA (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

02/84➝12/85 Escort Mk III 1.6 D LTA (D16) Diesel 1608 4 19

07/85➝12/85 Escort Mk III 1.6 i L4B (HL16I CVH) Petrol 1598 4 17

10/82➝12/85 Escort Mk III 1.6 XR3i LR1 (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

10/82➝12/85 Escort Mk III 1.6 XR3i LRA (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

09/83➝12/85 Escort Mk III Convertible 1.3 JPA Petrol 1296 4 17

09/83➝12/85 Escort Mk III Convertible 1.6 LP1 Petrol 1597 4 17

09/83➝12/85 Escort Mk III Convertible 1.6 LPA (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

09/83➝12/85 Escort Mk III Convertible 1.6 i LR1 (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

09/83➝12/85 Escort Mk III Convertible 1.6 i LRA (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

09/80➝08/83 Escort Mk III Estate 1.1 GLB Petrol 1118 4 4

09/80➝08/83 Escort Mk III Estate 1.1 GMA Petrol 1117 4 4

08/83➝12/85 Escort Mk III Estate 1.1 GSE Petrol 1118 4 5

03/81➝12/85 Escort Mk III Estate 1.3 JPA Petrol 1296 4 17

09/80➝12/85 Escort Mk III Estate 1.6 LP1 Petrol 1597 4 17

09/80➝12/85 Escort Mk III Estate 1.6 LPA (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

02/84➝12/85 Escort Mk III Estate 1.6 D LTA (D16) Diesel 1608 4 19
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12/85➝07/90 Escort Mk IV 1.1 GSG Petrol 1117 4 5

07/88➝10/90 Escort Mk IV 1.3 JBA (BL13H) Petrol 1297 4 6

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.3 JBB (BL13H) Petrol 1297 4 6

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.3 JLA Petrol 1297 4 5

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.3 JLB Petrol 1297 4 5

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.4 F6B (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.4 F6D (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.4 FUA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

10/85➝10/90 Escort Mk IV 1.4 FUAA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.4 FUC (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝12/88 Escort Mk IV 1.6 LP2 (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

04/89➝07/90 Escort Mk IV 1.6 LUG (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝01/89 Escort Mk IV 1.6 D LTC (D16) Diesel 1608 4 19

01/86➝05/90 Escort Mk IV 1.6 i L4B (HL16I CVH) Petrol 1598 4 17

08/89➝07/90 Escort Mk IV 1.6 i LJB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝07/90 Escort Mk IV 1.6 Turbo RS LNB (HL16T CVH) Petrol 1597 4 18

01/86➝08/89 Escort Mk IV 1.6 XR3i LR2 (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝08/89 Escort Mk IV 1.6 XR3i LRB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

01/89➝07/90 Escort Mk IV 1.8 D RTA (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/89➝07/90 Escort Mk IV 1.8 D RTB (D18NA) Diesel 1753 4 26

02/87➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.4 F6B (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

02/87➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.4 F6D (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.4 FUA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

02/87➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.4 FUC (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝12/87 Escort Mk IV Convertible 1.6 LP2 (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.6 i L4B (HL16I CVH) Petrol 1598 4 17

08/89➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.6 i LJB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.6 XR3i LR2 (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝07/90 Escort Mk IV Convertible 1.6 XR3i LRB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

10/85➝09/90 Escort Mk IV Estate 1.1 GSG Petrol 1117 4 5

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.3 JBB (BL13H) Petrol 1297 4 6

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.3 JLA Petrol 1297 4 5

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.3 JLB Petrol 1297 4 5

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.4 F6B (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.4 F6D (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.4 FUA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

10/85➝10/90 Escort Mk IV Estate 1.4 FUAA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.4 FUC (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

04/87➝08/89 Escort Mk IV Estate 1.6 LJB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.6 LP2 (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

04/87➝08/89 Escort Mk IV Estate 1.6 LRB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

01/86➝01/89 Escort Mk IV Estate 1.6 D LTC (D16) Diesel 1608 4 19

01/86➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.6 i L4B (HL16I CVH) Petrol 1598 4 17

01/89➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.8 D RTA (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/89➝07/90 Escort Mk IV Estate 1.8 D RTB (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/90➝09/92 Escort Mk V 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

07/90➝09/92 Escort Mk V 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

07/90➝09/92 Escort Mk V 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝09/92 Escort Mk V 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/92 Escort Mk V 1.6 LJF Petrol 1597 4 17

07/90➝08/92 Escort Mk V 1.6 LUJ (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

07/90➝08/92 Escort Mk V 1.6 LUK (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

02/92➝12/92 Escort Mk V 1.8 16V XR3i RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/92➝12/92 Escort Mk V 1.8 16V XR3i RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

07/90➝12/92 Escort Mk V 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/90➝12/92 Escort Mk V 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26
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07/90➝12/92 Escort Mk V 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/90➝12/92 Escort Mk V Convertible 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/92 Escort Mk V Convertible 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/92 Escort Mk V Convertible 1.6 LJF Petrol 1597 4 17

02/92➝12/92 Escort Mk V Convertible 1.8 16V XR3i RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/92➝12/92 Escort Mk V Convertible 1.8 16V XR3i RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/91➝09/92 Escort Mk V Estate 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

09/91➝09/92 Escort Mk V Estate 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

07/90➝09/92 Escort Mk V Estate 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝09/92 Escort Mk V Estate 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝09/92 Escort Mk V Estate 1.6 LJF Petrol 1597 4 17

07/90➝08/92 Escort Mk V Estate 1.6 LUJ (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

07/90➝08/92 Escort Mk V Estate 1.6 LUK (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

02/92➝12/92 Escort Mk V Estate 1.8 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

07/90➝12/92 Escort Mk V Estate 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/90➝12/92 Escort Mk V Estate 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/90➝12/92 Escort Mk V Estate 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

05/91➝12/92 Escort Mk V RS 2000 N7A (DH20) Petrol 1998 4 32

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/94➝01/95 Escort Mk VI 1.4 FUH (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.6 i 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

01/94➝01/95 Escort Mk VI 1.6 i 16V L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.8 16V XR3i RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

09/92➝01/95 Escort Mk VI 1.8 i 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/93➝01/95 Escort Mk VI 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

02/93➝01/95 Escort Mk VI 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

08/93➝01/95 Escort Mk VI 1.8 XR3i 16V 4x4 RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

08/93➝01/95 Escort Mk VI 1.8 XR3i 16V 4x4 RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

12/92➝04/94 Escort Mk VI Convertible 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

12/92➝04/94 Escort Mk VI Convertible 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/93➝01/95 Escort Mk VI Convertible 1.4 i F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

12/92➝01/95 Escort Mk VI Convertible 1.6 16V XR3i L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

02/94➝01/95 Escort Mk VI Convertible 1.6 i 16V L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

12/92➝01/95 Escort Mk VI Convertible 1.8 16V XR3i RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

12/92➝01/95 Escort Mk VI Convertible 1.8 16V XR3i RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/92➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

09/92➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

01/94➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.4 F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

09/92➝01/94 Escort Mk VI Estate 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

09/92➝01/94 Escort Mk VI Estate 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/94➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.4 FUH (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

09/92➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.6 i 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

01/94➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.6 i 16V L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

09/92➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/93➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.8 i 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/93➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.8 i 16V RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/93➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

02/93➝01/95 Escort Mk VI Estate 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

09/92➝01/95 Escort Mk VI RS 2000 N7A (DH20) Petrol 1998 4 32

08/93➝01/95 Escort Mk VI RS 2000 4x4 N7A (DH20) Petrol 1998 4 32
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09/92➝01/95 Escort Mk VI RS Cosworth 4x4 N5F Petrol 1993 4 46

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.4 F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

08/93➝04/94 Escort Mk VI Saloon 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

08/93➝04/94 Escort Mk VI Saloon 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.4 FUH (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.6 i 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

01/94➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.6 i 16V L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.6 i 16V L1K (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.8 i 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

08/93➝01/95 Escort Mk VI Saloon 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.4 F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.6 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.6 16V 4x4 L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

01/95➝08/95 Escort Mk VIi 1.6 i 16V L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

01/95➝08/95 Escort Mk VIi 1.8 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.8 16V RKC (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

01/95➝12/96 Escort Mk VIi 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝12/96 Escort Mk VIi 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝12/96 Escort Mk VIi 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

01/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

12/95➝10/98 Escort Mk VIi 1.8 Turbo D RVA (D18TC) Diesel 1753 4 25

02/95➝08/98 Escort Mk VIi Convertible 1.4 F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

02/95➝09/99 Escort Mk VIi Convertible 1.6 16V XR3i L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

02/95➝12/96 Escort Mk VIi Convertible 1.6 16V XR3i L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

02/95➝08/98 Escort Mk VIi Convertible 1.8 16V XR3i RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

10/95➝08/98 Escort Mk VIi Convertible 1.8 16V XR3i RKC (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/95➝08/00 Escort Mk VIi Convertible 1.8 16V XR3i RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/95➝08/98 Escort Mk VIi Convertible 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

09/95➝08/98 Escort Mk VIi Convertible 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

10/96➝08/99 Escort Mk VIi Convertible 1.8 Turbo D RVA (D18TC) Diesel 1753 4 25

01/95➝10/98 Escort Mk VIi Estate 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

01/95➝10/98 Escort Mk VIi Estate 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.4 F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.4 FUH (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.6 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

01/95➝08/95 Escort Mk VIi Estate 1.6 i 16V L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

01/95➝08/95 Escort Mk VIi Estate 1.8 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.8 16V RKC (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

12/95➝02/99 Escort Mk VIi Estate 1.8 Turbo D RVA (D18TC) Diesel 1753 4 25

02/95➝02/98 Escort Mk VIi RS 2000 N7A (DH20) Petrol 1998 4 32

02/95➝10/98 Escort Mk VIi RS 2000 4x4 N7A (DH20) Petrol 1998 4 32

02/95➝10/98 Escort Mk VIi RS Cosworth 4x4 N5F Petrol 1993 4 46
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01/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.4 F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.4 FUH (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.6 i 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

01/95➝08/95 Escort Mk VIi Saloon 1.6 i 16V L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 10

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.6 i 16V L1K (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

01/95➝08/95 Escort Mk VIi Saloon 1.8 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

01/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.8 16V RKC (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

01/95➝12/96 Escort Mk VIi Saloon 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝12/96 Escort Mk VIi Saloon 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝12/96 Escort Mk VIi Saloon 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/95➝10/98 Escort Mk VIi Saloon 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

01/95➝10/98 Escort Mk VIi Saloon 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

12/95➝02/99 Escort Mk VIi Saloon 1.8 Turbo D RVA (D18TC) Diesel 1753 4 25

05/76➝08/83 Fiesta 0.9 TKA (BL09L/H) Petrol 957 4 5

05/76➝08/83 Fiesta 0.9 TKW (BL09L/H) Petrol 957 4 5

05/76➝08/83 Fiesta 0.9 TLA (BL09L/H) Petrol 957 4 5

08/77➝08/83 Fiesta 1.3 J3E Petrol 1298 4 21

Fiesta 1.6 KL 16 G (751M) Petrol 1599 4 21

08/81➝08/83 Fiesta 1.6 XR2 L3E (KL16G - 751M) Petrol 1599 4 21

02/00➝ Fiesta 16v Zetec-SE Petrol 1597 4 13

10/77➝11/86 Fiesta Box 1.0 TKA (BL09L/H) Petrol 957 4 5

08/83➝11/89 Fiesta Box 1.0 TKB Petrol 957 4 5

03/89➝12/95 Fiesta Box 1.8 D RTC (D18NA) Diesel 1753 4 26

03/89➝12/95 Fiesta Box 1.8 D RTD (D18NA) Diesel 1753 4 26

03/89➝12/95 Fiesta Box 1.8 D RTG (D18NA) Diesel 1753 4 26

09/83➝02/89 Fiesta Mk II 1.0 TKB Petrol 957 4 5

09/83➝02/89 Fiesta Mk II 1.1 GLC Petrol 1118 4 4

09/83➝02/89 Fiesta Mk II 1.1 GSF Petrol 1118 4 5

09/83➝01/87 Fiesta Mk II 1.3 JPC Petrol 1296 4 17

10/86➝02/89 Fiesta Mk II 1.4 F6A Petrol 1393 4 12

10/86➝02/89 Fiesta Mk II 1.4 F6C Petrol 1392 4 12

10/85➝11/89 Fiesta Mk II 1.4 FUB Petrol 1392 4 12

09/83➝01/87 Fiesta Mk II 1.4 FUBA Petrol 1392 4 12

02/87➝02/89 Fiesta Mk II 1.4 FUD Petrol 1392 4 12

04/84➝02/89 Fiesta Mk II 1.6 D LTB (D16) Diesel 1608 4 19

04/84➝02/89 Fiesta Mk II 1.6 XR2 LUB (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

03/84➝02/89 Fiesta Mk II 1.6 XR2 LUD (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.0 TLB (BL10H) Petrol 999 4 1

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.1 G6A (BL11) Petrol 1118 4 1

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.1 GUD (BL11H) Petrol 1118 4 1

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.1 GUE (BL11H) Petrol 1118 4 1

03/89➝12/92 Fiesta Mk III 1.3 JBC (BL13H) Petrol 1297 4 6

05/91➝01/97 Fiesta Mk III 1.3 CAT J6B (BL13) Petrol 1297 4 6

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.4 F6E (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.4 FUG (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.4 FUJ (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.4 CAT F4A (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

01/94➝12/95 Fiesta Mk III 1.6 i 16V L1G (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

03/90➝10/92 Fiesta Mk III 1.6 Turbo LHA (HL16T CVH) Petrol 1597 4 18

03/89➝03/93 Fiesta Mk III 1.6 XR2i LJD Petrol 1597 4 17

02/92➝12/95 Fiesta Mk III 1.8 16V RDB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.8 D RTC (D18NA) Diesel 1753 4 26

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.8 D RTD (D18NA) Diesel 1753 4 26

03/89➝12/95 Fiesta Mk III 1.8 D RTG (D18NA) Diesel 1753 4 26
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03/93➝12/95 Fiesta Mk III 1.8 TD RFL (D18T) Diesel 1753 4 25

02/92➝12/95 Fiesta Mk III 1.8 XR2i 16V RQC (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.25 i 16V DHA (Zetec-SE) Petrol 1242 4 2

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.25 i 16V DHB (Zetec-SE) Petrol 1242 4 2

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.25 i 16V DHC (Zetec-SE) Petrol 1242 4 2

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.25 i 16V DHD (Zetec-SE) Petrol 1242 4 2

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.25 i 16V DHE (Zetec-SE) Petrol 1242 4 2

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.25 i 16V DHF (Zetec-SE) Petrol 1242 4 2

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.25 i 16V DHG (Zetec-SE) Petrol 1242 4 2

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.3 i J4C (Endura-E) Petrol 1297 4 6

08/95➝01/02 Fiesta Mk IV 1.3 i JJA (Endura-E) Petrol 1297 4 6

04/96➝01/02 Fiesta Mk IV 1.4 i 16V FHA (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

04/96➝01/02 Fiesta Mk IV 1.4 i 16V FHE (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/00➝01/02 Fiesta Mk IV 1.6 16V Sport L1T (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/00➝01/02 Fiesta Mk IV 1.6 16V Sport L1V (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

08/95➝04/00 Fiesta Mk IV 1.8 D RTJ (D18NA/Endura-DE) Diesel 1753 4 26

08/95➝04/00 Fiesta Mk IV 1.8 D RTK (D18NA/Endura-DE) Diesel 1753 4 26

11/01➝ Fiesta V 1.4 16V FXJA Petrol 1388 4 9

11/01➝ Fiesta V 1.4 16V FXJB Petrol 1388 4 9

11/01➝ Fiesta V 1.4 TDCi F6JA / DV4TD (Dura Torq) Diesel 1399 4 3

11/01➝ Fiesta V 1.4 TDCi F6JB (DV4TED) Diesel 1399 4 3

11/04➝ Fiesta V 1.6 TDCi HHJA (Dura Torq) Diesel 1560 4 7

11/04➝ Fiesta V 1.6 TDCi HHJB (Dura Torq) Diesel 1560 4 7

03/05➝ Fiesta V ST150 N4JB (Duratec-ST (MI4)) Petrol 1999 4 35

10/03➝ Fiesta Van 1.4 TDCi F6JA / DV4TD (Dura Torq) Diesel 1399 4 3

10/03➝ Fiesta Van 1.4 TDCi F6JB (DV4TED) Diesel 1399 4 3

10/08➝ Fiesta VI 1.4 SPJA (1.4 Duratec) Petrol 1388 4 8

10/98➝11/04 Focus 1.4 16V FXDA (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

10/98➝11/04 Focus 1.4 16V FXDB (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

10/98➝11/04 Focus 1.4 16V FXDC (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

10/98➝11/04 Focus 1.4 16V FXDD (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

10/98➝11/04 Focus 1.6 16V FYDA (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

10/98➝11/04 Focus 1.6 16V FYDB (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

10/98➝11/04 Focus 1.6 16V FYDC (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

10/98➝11/04 Focus 1.6 16V FYDD (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

10/98➝11/04 Focus 1.6 16V FYDH (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

08/99➝11/04 Focus 1.8 DI / TDDi BHDA (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

08/99➝11/04 Focus 1.8 DI / TDDi BHDB (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

03/01➝11/04 Focus 1.8 TDCi F9DA (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

03/01➝11/04 Focus 1.8 TDCi F9DB (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

09/02➝11/04 Focus 1.8 TDCi FFDA (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

10/98➝11/04 Focus 1.8 Turbo DI / TDDi C9DA (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

10/98➝11/04 Focus 1.8 Turbo DI / TDDi C9DB (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

10/98➝11/04 Focus 1.8 Turbo DI / TDDi C9DC (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

10/98➝11/04 Focus 2.0 16V EDDB (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

10/98➝11/04 Focus 2.0 16V EDDC (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

10/98➝11/04 Focus 2.0 16V EDDF (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

10/98➝ Focus 16v Zetec-SE Petrol 1597 4 13

10/03➝03/07 Focus C-MAX 1.6 TDCi G8DA (Duratorq) Diesel 1560 4 7

10/03➝03/07 Focus C-MAX 1.6 TDCi G8DB (Duratorq) Diesel 1560 4 7

02/05➝03/07 Focus C-MAX 1.6 TDCi HHDA Euro 4 Diesel 1560 4 7

02/05➝03/07 Focus C-MAX 1.6 TDCi HHDB Euro 4 Diesel 1560 4 7

04/04➝03/07 Focus C-MAX 2.0 AODA Petrol 1999 4 35

04/04➝03/07 Focus C-MAX 2.0 AODB Petrol 1999 4 35

10/03➝03/07 Focus C-MAX 2.0 TDCi G6DA Diesel 1997 4 30

10/03➝03/07 Focus C-MAX 2.0 TDCi G6DB Diesel 1997 4 30
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10/03➝03/07 Focus C-MAX 2.0 TDCi G6DD (Duratorq) Diesel 1997 4 30

02/99➝11/04 Focus Estate 1.4 16V FXDA (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Estate 1.4 16V FXDB (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Estate 1.4 16V FXDC (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Estate 1.4 16V FXDD (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Estate 1.6 16V FYDA (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Estate 1.6 16V FYDB (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Estate 1.6 16V FYDC (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Estate 1.6 16V FYDD (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Estate 1.6 16V FYDH (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

08/99➝11/04 Focus Estate 1.8 DI / TDDi BHDA (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

08/99➝11/04 Focus Estate 1.8 DI / TDDi BHDB (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

03/01➝11/04 Focus Estate 1.8 TDCi F9DA (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

03/01➝11/04 Focus Estate 1.8 TDCi F9DB (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

09/02➝11/04 Focus Estate 1.8 TDCi FFDA (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Estate 1.8 Turbo DI / TDDi C9DA (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Estate 1.8 Turbo DI / TDDi C9DB (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Estate 1.8 Turbo DI / TDDi C9DC (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Estate 2.0 16V EDDB (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

02/99➝11/04 Focus Estate 2.0 16V EDDC (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

02/99➝11/04 Focus Estate 2.0 16V EDDF (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

11/04➝ Focus II 1.4 ASDA Petrol 1388 4 8

11/04➝ Focus II 1.4 ASDB Petrol 1388 4 8

11/04➝ Focus II 1.6 TDCi G8DA (Duratorq) Diesel 1560 4 7

11/04➝ Focus II 1.6 TDCi G8DB (Duratorq) Diesel 1560 4 7

01/05➝ Focus II 1.6 TDCi HHDA Euro 4 Diesel 1560 4 7

01/05➝ Focus II 1.6 TDCi HHDB Euro 4 Diesel 1560 4 7

11/04➝ Focus II 2.0 AODA Petrol 1999 4 35

11/04➝ Focus II 2.0 AODB Petrol 1999 4 35

11/04➝ Focus II 2.0 TDCi G6DA Diesel 1997 4 30

11/04➝ Focus II 2.0 TDCi G6DB Diesel 1997 4 30

11/04➝ Focus II 2.0 TDCi G6DD (Duratorq) Diesel 1997 4 30

10/06➝ Focus II Convertible 2.0 AODA Petrol 1999 4 35

10/06➝ Focus II Convertible 2.0 AODB Petrol 1999 4 35

10/06➝ Focus II Convertible 2.0 TDCi G6DA Diesel 1997 4 30

10/06➝ Focus II Convertible 2.0 TDCi G6DB Diesel 1997 4 30

10/06➝ Focus II Convertible 2.0 TDCi G6DD (Duratorq) Diesel 1997 4 30

04/05➝ Focus II Saloon 1.4 ASDA Petrol 1388 4 8

04/05➝ Focus II Saloon 1.4 ASDB Petrol 1388 4 8

04/05➝ Focus II Saloon 1.6 TDCi G8DA (Duratorq) Diesel 1560 4 7

04/05➝ Focus II Saloon 1.6 TDCi G8DB (Duratorq) Diesel 1560 4 7

04/05➝ Focus II Saloon 1.6 TDCi HHDA Euro 4 Diesel 1560 4 7

04/05➝ Focus II Saloon 1.6 TDCi HHDB Euro 4 Diesel 1560 4 7

04/05➝ Focus II Saloon 2.0 AODA Petrol 1999 4 35

04/05➝ Focus II Saloon 2.0 AODB Petrol 1999 4 35

04/05➝ Focus II Saloon 2.0 TDCi G6DA Diesel 1997 4 30

04/05➝ Focus II Saloon 2.0 TDCi G6DB Diesel 1997 4 30

04/05➝ Focus II Saloon 2.0 TDCi G6DD (Duratorq) Diesel 1997 4 30

11/04➝ Focus II Turnier 1.4 ASDA Petrol 1388 4 8

11/04➝ Focus II Turnier 1.4 ASDB Petrol 1388 4 8

11/04➝ Focus II Turnier 1.6 TDCi G8DA (Duratorq) Diesel 1560 4 7

11/04➝ Focus II Turnier 1.6 TDCi G8DB (Duratorq) Diesel 1560 4 7

11/04➝ Focus II Turnier 1.6 TDCi HHDA Euro 4 Diesel 1560 4 7

11/04➝ Focus II Turnier 1.6 TDCi HHDB Euro 4 Diesel 1560 4 7

11/04➝ Focus II Turnier 2.0 AODA Petrol 1999 4 35

11/04➝ Focus II Turnier 2.0 AODB Petrol 1999 4 35
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11/04➝ Focus II Turnier 2.0 TDCi G6DA Diesel 1997 4 30

11/04➝ Focus II Turnier 2.0 TDCi G6DB Diesel 1997 4 30

11/04➝ Focus II Turnier 2.0 TDCi G6DD (Duratorq) Diesel 1997 4 30

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.4 16V FXDA (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.4 16V FXDB (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.4 16V FXDC (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.4 16V FXDD (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.6 16V FYDA (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.6 16V FYDB (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.6 16V FYDC (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.6 16V FYDD (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.6 16V FYDH (Zetec-SE) Petrol 1596 4 13

03/01➝11/04 Focus Saloon 1.8 TDCi F9DA (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

03/01➝11/04 Focus Saloon 1.8 TDCi F9DB (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

09/02➝11/04 Focus Saloon 1.8 TDCi FFDA (Dura Torq) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.8 Turbo DI / TDDi C9DA (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.8 Turbo DI / TDDi C9DB (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Saloon 1.8 Turbo DI / TDDi C9DC (Endura-DI) Diesel 1753 4 24

02/99➝11/04 Focus Saloon 2.0 16V EDDB (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

02/99➝11/04 Focus Saloon 2.0 16V EDDC (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

02/99➝11/04 Focus Saloon 2.0 16V EDDF (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

08/02➝ Fusion 1.4 FXJA Petrol 1388 4 9

08/02➝ Fusion 1.4 FXJB Petrol 1388 4 9

08/02➝ Fusion 1.4 TDCi F6JA / DV4TD (Dura Torq) Diesel 1399 4 3

08/02➝ Fusion 1.4 TDCi F6JB (DV4TED) Diesel 1399 4 3

11/04➝ Fusion 1.6 TDCi HHJA (Dura Torq) Diesel 1560 4 7

11/04➝ Fusion 1.6 TDCi HHJB (Dura Torq) Diesel 1560 4 7

03/95➝05/06 Galaxy 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 15

08/97➝04/00 Galaxy 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 15

03/95➝05/06 Galaxy 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 15

03/95➝05/06 Galaxy 1.9 TDI ANU Diesel 1896 4 15

05/06➝ Galaxy 2.0 AOWA Petrol 1999 4 35

11/95➝05/06 Galaxy 2.0 i NSE (DL20) Petrol 1998 4 32

11/95➝05/06 Galaxy 2.0 i ZVSA (DL20) Petrol 1998 4 32

09/96➝04/00 Galaxy 2.3 4x4 Y5B Petrol 2295 4 39

01/97➝05/06 Galaxy 2.3 16V Y5B Petrol 2295 4 39

11/95➝04/00 Galaxy 2.8 i V6 AAA Petrol 2792 V6 22

11/95➝04/00 Galaxy 2.8 i V6 AMY Petrol 2792 V6 22

04/96➝04/00 Galaxy 2.8 i V6 4x4 AAA Petrol 2792 V6 22

04/96➝04/00 Galaxy 2.8 i V6 4x4 AMY Petrol 2792 V6 22

04/00➝05/06 Galaxy 2.8 V6 AYL Petrol 2792 V6 22

07/81➝08/85 Granada 1.6 LCK Petrol 1593 4 36

01/77➝12/82 Granada 1.9 D XD88, XDP88 Diesel 1948 4 38

01/77➝12/82 Granada 1.9 D GL XD88, XDP88 Diesel 1948 4 38

01/77➝12/82 Granada 1.9 D L XD88, XDP88 Diesel 1948 4 38

01/77➝12/82 Granada 1.9 D Turnier XD88, XDP88 Diesel 1948 4 38

08/81➝08/85 Granada 2.0 NEK (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 44

08/79➝08/85 Granada 2.0 NEP (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 44

01/75➝08/77 Granada 2.0 NY Petrol 1998 6 28

08/77➝08/85 Granada 2.0 NYP Petrol 1996 V6 28

01/75➝12/75 Granada 2.0 TL 20 LC Petrol 1994 4 44

01/76➝07/77 Granada 2.0 TL 20 LC Petrol 1994 4 44

08/77➝08/82 Granada 2.1 D WTA (XD90) Diesel 2112 4 43

01/75➝08/77 Granada 2.3 YYH (TV23) Petrol 2293 V6 42

08/77➝06/79 Granada 2.3 YYH (TV23) Petrol 2293 V6 42

06/79➝08/85 Granada 2.3 YYP (TV23) Petrol 2293 V6 42
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06/81➝08/85 Granada 2.3 YYU (TV23) Petrol 2293 V6 42

01/82➝ Granada 2.3 D XD2S Diesel 2304 4 53

01/87➝08/89 Granada 2.4 EFi Ghia TV24 Petrol 2394 V6 27

01/87➝08/89 Granada 2.4 EFi Ghia X TV24 Petrol 2394 V6 27

01/87➝08/89 Granada 2.4 EFi GL TV24 Petrol 2394 V6 27

08/82➝08/85 Granada 2.5 D STP (XD3/XD3P) Diesel 2498 4 54

08/77➝08/85 Granada 2.8 PYA (TV28) Petrol 2792 V6 49

06/81➝08/85 Granada 2.8 PYU (TV28) Petrol 2792 V6 49

10/82➝08/85 Granada 2.8 i PRC (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/77➝08/85 Granada 2.8 i PRD (TV28) Petrol 2792 V6 49

01/75➝12/85 Granada 2000 Ghia EV20H Petrol 1995 V6 28

01/75➝12/85 Granada 2000 GL EV20H Petrol 1995 V6 28

01/75➝12/85 Granada 2000 L EV20H Petrol 1995 V6 28

08/81➝08/85 Granada Estate 2.0 NEK (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 44

08/79➝08/85 Granada Estate 2.0 NEP (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 44

01/75➝08/77 Granada Estate 2.0 NY Petrol 1998 6 28

08/77➝06/85 Granada Estate 2.0 NYP Petrol 1996 V6 28

01/75➝12/75 Granada Estate 2.0 TL 20 LC Petrol 1994 4 44

01/76➝07/77 Granada Estate 2.0 TL 20 LC Petrol 1994 4 44

08/77➝06/79 Granada Estate 2.3 YYH (TV23) Petrol 2293 V6 42

06/79➝08/85 Granada Estate 2.3 YYP (TV23) Petrol 2293 V6 42

06/81➝06/85 Granada Estate 2.3 YYU (TV23) Petrol 2293 V6 42

08/82➝08/85 Granada Estate 2.5 D STP (XD3/XD3P) Diesel 2498 4 54

08/77➝08/85 Granada Estate 2.8 PYA (TV28) Petrol 2792 V6 49

06/81➝08/85 Granada Estate 2.8 PYU (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/77➝08/81 Granada Estate 2.8 i PRB (TV28) Petrol 2792 V6 49

10/82➝08/85 Granada Estate 2.8 i PRC (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/77➝08/85 Granada Estate 2.8 i PRD (TV28) Petrol 2792 V6 49

04/85➝02/92 Granada Mk III 1.8 REC Petrol 1796 4 34

04/85➝08/89 Granada Mk III 2.0 N8D (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 45

04/85➝08/89 Granada Mk III 2.0 NEL (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 45

02/92➝09/94 Granada Mk III 2.0 i NRA Petrol 1993 4 45

04/85➝02/92 Granada Mk III 2.0 i NRA Petrol 1993 4 45

02/92➝09/94 Granada Mk III 2.0 i NRI Petrol 1993 4 45

04/85➝02/92 Granada Mk III 2.0 i NRI Petrol 1993 4 45

09/86➝09/88 Granada Mk III 2.4 i ARC Petrol 2394 V6 27

10/88➝02/92 Granada Mk III 2.4 i ARD Petrol 2394 V6 27

10/88➝09/94 Granada Mk III 2.4 i CAT ARD Petrol 2394 V6 27

12/85➝02/92 Granada Mk III 2.5 D STR (XD3/XD3P) Diesel 2498 4 54

08/93➝09/94 Granada Mk III 2.5 TD SCB Diesel 2500 4 47

06/88➝07/93 Granada Mk III 2.5 TD SFA (XD3T) Diesel 2498 4 53

06/88➝07/93 Granada Mk III 2.5 TD SFB (XD3T) Diesel 2498 4 53

04/85➝11/86 Granada Mk III 2.8 i PRE (TV28) Petrol 2792 V6 49

10/85➝11/86 Granada Mk III 2.8 i 4x4 PRE (TV28) Petrol 2792 V6 49

09/86➝09/94 Granada Mk III 2.9 i BRC Petrol 2935 V6 48

09/86➝09/94 Granada Mk III 2.9 i BRD Petrol 2935 V6 48

09/86➝09/94 Granada Mk III 2.9 i BRE Petrol 2935 V6 48

09/86➝09/94 Granada Mk III 2.9 i BRF Petrol 2935 V6 48

04/91➝09/94 Granada Mk III 2.9 i 24V BOA Petrol 2935 V6 48

09/86➝09/94 Granada Mk III 2.9 i 4x4 BRC Petrol 2935 V6 48

05/88➝02/93 Granada Mk III 2.9 i 4x4 BRD Petrol 2935 V6 48

05/88➝02/93 Granada Mk III 2.9 i 4x4 BRE Petrol 2935 V6 48

05/88➝02/93 Granada Mk III 2.9 i 4x4 BRF Petrol 2935 V6 48

10/87➝09/94 Granada Mk III 2.9 i CAT BRE Petrol 2935 V6 48

09/91➝09/94 Granada Mk III Estate 2.0 i N9F (DL20) Petrol 1998 4 32

09/91➝09/94 Granada Mk III Estate 2.4 i ARD Petrol 2394 V6 27
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10/90➝08/92 Granada Mk III Estate 2.5 D STR (XD3/XD3P) Diesel 2498 4 54

08/93➝09/94 Granada Mk III Estate 2.5 TD SCB Diesel 2500 4 47

09/91➝07/93 Granada Mk III Estate 2.5 TD SFA (XD3T) Diesel 2498 4 53

09/91➝07/93 Granada Mk III Estate 2.5 TD SFB (XD3T) Diesel 2498 4 53

08/93➝09/94 Granada Mk III Estate 2.9 24V BOA Petrol 2935 V6 48

09/91➝09/94 Granada Mk III Estate 2.9 i BRD Petrol 2935 V6 48

09/91➝09/94 Granada Mk III Estate 2.9 i BRE Petrol 2935 V6 48

09/91➝09/94 Granada Mk III Estate 2.9 i BRF Petrol 2935 V6 48

05/88➝02/93 Granada Mk III Estate 2.9 i 4x4 BRD Petrol 2935 V6 48

05/88➝02/93 Granada Mk III Estate 2.9 i 4x4 BRE Petrol 2935 V6 48

05/88➝02/93 Granada Mk III Estate 2.9 i 4x4 BRF Petrol 2935 V6 48

02/92➝09/94 Granada Mk III Saloon 2.0 i N9F (DL20) Petrol 1998 4 32

10/88➝10/94 Granada Mk III Saloon 2.4 i ARD Petrol 2394 V6 27

12/89➝12/94 Granada Mk III Saloon 2.5 D STR (XD3/XD3P) Diesel 2498 4 54

08/93➝09/94 Granada Mk III Saloon 2.5 TD SCB Diesel 2500 4 47

06/88➝07/93 Granada Mk III Saloon 2.5 TD SFA (XD3T) Diesel 2498 4 53

06/88➝07/93 Granada Mk III Saloon 2.5 TD SFB (XD3T) Diesel 2498 4 53

09/86➝12/94 Granada Mk III Saloon 2.9 i BRD Petrol 2935 V6 48

09/86➝12/94 Granada Mk III Saloon 2.9 i BRE Petrol 2935 V6 48

09/86➝12/94 Granada Mk III Saloon 2.9 i BRF Petrol 2935 V6 48

04/91➝09/94 Granada Mk III Saloon 2.9 i 24V BOA Petrol 2935 V6 48

12/89➝10/94 Granada Mk III Saloon 2.9 i 4x4 BRD Petrol 2935 V6 48

12/89➝10/94 Granada Mk III Saloon 2.9 i 4x4 BRE Petrol 2935 V6 48

12/89➝10/94 Granada Mk III Saloon 2.9 i 4x4 BRF Petrol 2935 V6 48

06/98➝ Ka 1.3 i JJD (Endura-E) Petrol 1297 4 6

03/04➝ Maverick 2.3 16V GZ Petrol 2261 4 35

02/93➝08/96 Mondeo 1.6 i 16V L1F (Zetec) Petrol 1597 4 10

07/94➝08/96 Mondeo 1.6 i 16V L1J (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

02/93➝08/96 Mondeo 1.8 i 16V RKA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

07/94➝08/96 Mondeo 1.8 i 16V RKB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/93➝08/96 Mondeo 1.8 i 16V 4x4 RKA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

06/93➝08/96 Mondeo 1.8 TD RFM Diesel 1753 4 25

10/95➝08/96 Mondeo 1.8 TD RFM Diesel 1753 4 25

06/93➝08/96 Mondeo 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

10/95➝08/96 Mondeo 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

02/93➝08/96 Mondeo 2.0 i 16V NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

12/94➝08/96 Mondeo 2.0 i 16V 4x4 NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

04/93➝08/96 Mondeo Estate 1.6 i 16V L1F (Zetec) Petrol 1597 4 10

07/94➝08/96 Mondeo Estate 1.6 i 16V L1J (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

04/93➝08/96 Mondeo Estate 1.8 i 16V RKA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

07/94➝08/96 Mondeo Estate 1.8 i 16V RKB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

04/93➝08/96 Mondeo Estate 1.8 i 16V 4x4 RKA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

06/93➝08/96 Mondeo Estate 1.8 TD RFM Diesel 1753 4 25

11/95➝08/96 Mondeo Estate 1.8 TD RFM Diesel 1753 4 25

06/93➝08/96 Mondeo Estate 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

11/95➝08/96 Mondeo Estate 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

04/93➝08/96 Mondeo Estate 2.0 i 16V NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

04/93➝08/96 Mondeo Estate 2.0 i 16V 4x4 NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

12/94➝08/96 Mondeo Estate 2.0 i 16V 4x4 NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

09/96➝11/00 Mondeo Mk II 1.6 i L1J (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

09/96➝11/00 Mondeo Mk II 1.8 i RKB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II 1.8 i RKF (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II 1.8 i RKH (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II 1.8 i RKJ (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II 1.8 i RKK (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25
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09/96➝11/00 Mondeo Mk II 2.0 i NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 1.6 i L1J (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 1.8 i RKB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 1.8 i RKF (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 1.8 i RKH (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 1.8 i RKJ (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 1.8 i RKK (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Estate 2.0 i NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 1.6 i L1J (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 1.8 i RKB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 1.8 i RKF (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 1.8 i RKH (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 1.8 i RKJ (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 1.8 i RKK (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

09/96➝11/00 Mondeo Mk II Saloon 2.0 i NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V CJBA (Duratec-HE) Petrol 1999 4 35

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V CJBB (Duratec-HE) Petrol 1999 4 35

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V DI / TDDi / TDCi D5BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V DI / TDDi / TDCi SDBA (Duratorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi D6BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi HJBA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi HJBB (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi HJBC (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

10/01➝08/07 Mondeo Mk III 2.0 TDCi N7BA (Duratorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V CJBA (Duratec-HE) Petrol 1999 4 35

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V CJBB (Duratec-HE) Petrol 1999 4 35

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V DI / TDDi /

TDCi D5BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V DI / TDDi /

TDCi SDBA (Duratorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi /

TDCi D6BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi /

TDCi HJBA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi /

TDCi HJBB (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi /

TDCi HJBC (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

10/01➝08/07 Mondeo Mk III Estate 2.0 TDCi N7BA (Duratorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V CJBA (Duratec-HE) Petrol 1999 4 35

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V CJBB (Duratec-HE) Petrol 1999 4 35

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V DI /

TDDi / TDCi D5BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V DI /

TDDi / TDCi SDBA (Duratorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi D6BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi HJBA (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi HJBB (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

11/00➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi HJBC (DuraTorq) Diesel 1998 4 31

10/01➝08/07 Mondeo Mk III Saloon 2.0 TDCi N7BA (Duratorq) Diesel 1998 4 31

02/93➝08/96 Mondeo Saloon 1.6 i 16V L1F (Zetec) Petrol 1597 4 10

07/94➝08/96 Mondeo Saloon 1.6 i 16V L1J (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

02/93➝08/96 Mondeo Saloon 1.8 4x4 RKA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

02/93➝08/96 Mondeo Saloon 1.8 i 16V RKA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20
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01/94➝08/96 Mondeo Saloon 1.8 i 16V RKB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

06/93➝08/96 Mondeo Saloon 1.8 TD RFM Diesel 1753 4 25

10/95➝08/96 Mondeo Saloon 1.8 TD RFM Diesel 1753 4 25

06/93➝08/96 Mondeo Saloon 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

10/95➝08/96 Mondeo Saloon 1.8 TD RFN Diesel 1753 4 25

02/93➝08/96 Mondeo Saloon 2.0 i 16V NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

12/94➝08/96 Mondeo Saloon 2.0 i 16V 4x4 NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 29

07/83➝03/86 Orion 1.3 JPA Petrol 1296 4 17

07/83➝03/86 Orion 1.6 LP1 Petrol 1597 4 17

07/83➝03/86 Orion 1.6 LPA (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

02/84➝03/86 Orion 1.6 D LTA (D16) Diesel 1608 4 19

07/83➝03/86 Orion 1.6 i LR1 (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

07/83➝03/86 Orion 1.6 i LRA (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

12/85➝07/90 Orion Mk II 1.3 JBB (BL13H) Petrol 1297 4 6

12/85➝07/90 Orion Mk II 1.3 JLA Petrol 1297 4 5

12/85➝07/90 Orion Mk II 1.3 JLB Petrol 1297 4 5

12/85➝07/90 Orion Mk II 1.4 FUA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

03/86➝07/90 Orion Mk II 1.4 FUAA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

01/86➝07/90 Orion Mk II 1.4 FUC (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

02/87➝07/90 Orion Mk II 1.4 CAT F6B (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

02/87➝07/90 Orion Mk II 1.4 CAT F6D (HL14G CVH) Petrol 1392 4 12

12/85➝07/90 Orion Mk II 1.6 LUC (HL16H CVH) Petrol 1597 4 17

12/85➝01/89 Orion Mk II 1.6 D LTC (D16) Diesel 1608 4 19

08/89➝07/90 Orion Mk II 1.6 i LJB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

03/86➝07/90 Orion Mk II 1.6 i LRB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 17

03/86➝07/90 Orion Mk II 1.6 i CAT L4B (HL16I CVH) Petrol 1598 4 17

01/89➝07/90 Orion Mk II 1.8 D RTA (D18NA) Diesel 1753 4 26

01/89➝07/90 Orion Mk II 1.8 D RTB (D18NA) Diesel 1753 4 26

07/90➝12/93 Orion Mk III 1.3 J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 6

07/90➝12/93 Orion Mk III 1.3 J6A (BL13) Petrol 1297 4 6

07/90➝12/93 Orion Mk III 1.4 F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/93 Orion Mk III 1.4 F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/93 Orion Mk III 1.4 FUH (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 12

07/90➝12/92 Orion Mk III 1.6 LUJ (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

07/90➝12/92 Orion Mk III 1.6 LUK (HL16G CVH) Petrol 1597 4 17

07/90➝09/92 Orion Mk III 1.6 i LJF Petrol 1597 4 17

07/92➝12/93 Orion Mk III 1.6 i 16V L1E (Zetec) Petrol 1597 4 10

07/92➝12/93 Orion Mk III 1.6 i 16V L1K (Zetec-E) Petrol 1597 4 10

11/90➝12/93 Orion Mk III 1.8 D RTE (D18NA) Diesel 1753 4 26

11/90➝12/93 Orion Mk III 1.8 D RTF (D18NA) Diesel 1753 4 26

11/90➝12/93 Orion Mk III 1.8 D RTH (D18NA) Diesel 1753 4 26

02/92➝12/93 Orion Mk III 1.8 i 16V RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

01/92➝12/93 Orion Mk III 1.8 i 16V RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 20

03/92➝12/93 Orion Mk III 1.8 TD RFD Diesel 1753 4 25

03/92➝12/93 Orion Mk III 1.8 TD RFK Diesel 1753 4 25

04/82➝09/87 P 100 1.6 LCR Petrol 1594 4 37

10/87➝12/92 P 100 Mk II 1.8 TD RFA (D18T) Diesel 1753 4 25

10/87➝ P 100 Mk II 2.0 NAE (TL20L) Petrol 1993 4 45

01/82➝12/86 P100 1 Tonne Pick-up 1.6 Petrol 1593 4 36

11/97➝10/00 Puma 1.4 16V FHD (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

11/97➝10/00 Puma 1.4 16V FHF (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 9

08/00➝ Puma 1.6 16V L1W Petrol 1596 4 13

08/00➝ Puma 16v Zetec-SE Petrol 1597 4 13

04/85➝08/89 Scorpio 2.0 NE1 Petrol 1993 4 45

04/85➝08/89 Scorpio 2.0 NE4 Petrol 1993 4 45

01/82➝ Scorpio 2.3 D XD2S Diesel 2304 4 53
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01/86➝12/94 Scorpio 2.4 EFi TV24 Petrol 2394 V6 27

10/94➝08/98 Scorpio Mk II 2.0 i NSD (DL20) Petrol 1998 4 32

10/94➝08/98 Scorpio Mk II 2.0 i 16V N3A (DH20) Petrol 1998 4 32

06/96➝08/98 Scorpio Mk II 2.3 i 16V Y5A Petrol 2295 4 39

09/96➝08/98 Scorpio Mk II 2.5 TD VM Diesel 2500 4 47

02/95➝08/98 Scorpio Mk II 2.9 i BRG Petrol 2935 V6 48

10/94➝08/98 Scorpio Mk II 2.9 i 24V BOB Petrol 2935 V6 48

10/94➝08/98 Scorpio Mk II Estate 2.0 i NSD (DL20) Petrol 1998 4 32

10/94➝08/98 Scorpio Mk II Estate 2.0 i 16V N3A (DH20) Petrol 1998 4 32

06/96➝08/98 Scorpio Mk II Estate 2.3 i 16V Y5A Petrol 2295 4 39

09/96➝08/98 Scorpio Mk II Estate 2.5 TD VM Diesel 2500 4 47

02/95➝08/98 Scorpio Mk II Estate 2.9 i BRG Petrol 2935 V6 48

10/94➝08/98 Scorpio Mk II Estate 2.9 i 24V BOB Petrol 2935 V6 48

01/87➝02/93 Sierra 1.6 LSE (TL16E E-MAX) Petrol 1593 4 23

10/89➝02/93 Sierra 1.6 i L6B Petrol 1597 4 17

01/87➝05/88 Sierra 1.8 R2A Petrol 1796 4 34

05/88➝02/93 Sierra 1.8 R2C (HL18H CVH) Petrol 1769 4 16

05/88➝02/93 Sierra 1.8 R6A (HL18H CVH) Petrol 1769 4 16

01/87➝05/88 Sierra 1.8 RED Petrol 1796 4 34

10/87➝09/89 Sierra 1.8 RED Petrol 1796 4 34

10/87➝09/89 Sierra 1.8 REF Petrol 1796 4 34

08/88➝02/93 Sierra 1.8 TD RFA (D18T) Diesel 1753 4 25

08/88➝02/93 Sierra 1.8 TD RFB (D18T) Diesel 1753 4 25

08/88➝02/93 Sierra 1.8 TD RFL (D18T) Diesel 1753 4 25

01/87➝02/93 Sierra 2.0 N8C (DL20H) Petrol 1998 4 32

01/87➝02/93 Sierra 2.0 NES (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 45

01/90➝02/93 Sierra 2.0 4x4 N9C (DL20) Petrol 1998 4 32

01/90➝02/93 Sierra 2.0 16V Cosworth 4x4 N5C Petrol 1993 4 46

01/87➝02/93 Sierra 2.0 i N4A Petrol 1993 4 45

01/87➝02/93 Sierra 2.0 i N4I Petrol 1993 4 45

01/90➝02/93 Sierra 2.0 i N9C (DL20) Petrol 1998 4 32

01/87➝12/89 Sierra 2.0 i NE5 Petrol 1993 4 45

01/87➝12/89 Sierra 2.0 i NEJ Petrol 1993 4 45

01/87➝12/90 Sierra 2.0 RS Cosworth N5B Petrol 1993 4 46

01/82➝12/85 Sierra 2.0 V6 EV20H Petrol 1995 V6 28

01/82➝ Sierra 2.3 D XD2S Diesel 2304 4 53

01/87➝09/89 Sierra 2.3 D YTR (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 54

01/87➝09/89 Sierra 2.3 D YTT (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 54

08/87➝02/93 Sierra 2.8 i PR8 (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/88➝02/93 Sierra 2.9 4x4 B4B Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra 2.9 4x4 B4C Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra 2.9 i B4B Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra 2.9 i B4C Petrol 2935 V6 48

01/82➝12/85 Sierra 2300 Ghia XD2S Diesel 2304 4 53

01/82➝12/85 Sierra 2300 GL XD2S Diesel 2304 4 53

08/82➝12/86 Sierra Estate 1.6 LCS Petrol 1593 4 23

08/82➝12/86 Sierra Estate 1.6 LCT Petrol 1593 4 23

08/82➝12/86 Sierra Estate 1.6 LSD (TL16E E-MAX) Petrol 1593 4 23

01/87➝02/93 Sierra Estate 1.6 LSE (TL16E E-MAX) Petrol 1593 4 23

10/89➝02/93 Sierra Estate 1.6 i L6B Petrol 1597 4 17

01/87➝05/88 Sierra Estate 1.8 R2A Petrol 1796 4 34

05/88➝02/93 Sierra Estate 1.8 R2C (HL18H CVH) Petrol 1769 4 16

05/88➝02/93 Sierra Estate 1.8 R6A (HL18H CVH) Petrol 1769 4 16

10/84➝12/86 Sierra Estate 1.8 REB Petrol 1796 4 34

01/87➝05/88 Sierra Estate 1.8 RED Petrol 1796 4 34

10/87➝05/88 Sierra Estate 1.8 RED Petrol 1796 4 34
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10/87➝05/88 Sierra Estate 1.8 REF Petrol 1796 4 34

08/88➝02/93 Sierra Estate 1.8 TD RFA (D18T) Diesel 1753 4 25

08/88➝02/93 Sierra Estate 1.8 TD RFB (D18T) Diesel 1753 4 25

08/88➝02/93 Sierra Estate 1.8 TD RFL (D18T) Diesel 1753 4 25

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.0 N8C (DL20H) Petrol 1998 4 32

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.0 NES (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 45

08/82➝12/86 Sierra Estate 2.0 NET (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 45

03/85➝12/86 Sierra Estate 2.0 NR2 Petrol 1993 4 45

03/85➝12/86 Sierra Estate 2.0 NRB Petrol 1993 4 45

08/82➝10/84 Sierra Estate 2.0 NYT Petrol 1999 V6 28

02/90➝02/93 Sierra Estate 2.0 4x4 N9C (DL20) Petrol 1998 4 32

05/89➝02/93 Sierra Estate 2.0 4x4 N9C (DL20) Petrol 1998 4 32

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.0 i N4A Petrol 1993 4 45

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.0 i N4I Petrol 1993 4 45

05/89➝02/93 Sierra Estate 2.0 i N9C (DL20) Petrol 1998 4 32

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.0 i NE5 Petrol 1993 4 45

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.0 i NEJ Petrol 1993 4 45

08/82➝12/86 Sierra Estate 2.3 YYT Petrol 2293 V6 42

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.3 D YTR (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 54

08/82➝12/86 Sierra Estate 2.3 D YTT (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 54

01/87➝08/88 Sierra Estate 2.8 4x4 PRG (TV28) Petrol 2792 V6 49

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.8 i PR7 (TV28) Petrol 2792 V6 49

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.8 i PR8 (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/82➝12/86 Sierra Estate 2.8 i 4x4 PR6 (TV28) Petrol 2792 V6 49

01/87➝02/93 Sierra Estate 2.8 i 4x4 PR7 (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/82➝12/86 Sierra Estate 2.8 XR4i PR5 (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/82➝12/86 Sierra Estate 2.8 XR4i PR6 (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/88➝02/93 Sierra Estate 2.9 B4B Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Estate 2.9 B4C Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Estate 2.9 4x4 B4B Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Estate 2.9 4x4 B4C Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Estate 2.9 i B4B Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Estate 2.9 i B4C Petrol 2935 V6 48

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 1.6 LCS Petrol 1593 4 23

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 1.6 LCT Petrol 1593 4 23

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 1.6 LSD (TL16E E-MAX) Petrol 1593 4 23

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 1.6 LSE (TL16E E-MAX) Petrol 1593 4 23

10/89➝02/93 Sierra Hatchback 1.6 i L6B Petrol 1597 4 17

01/87➝05/88 Sierra Hatchback 1.8 R2A Petrol 1796 4 34

05/88➝02/93 Sierra Hatchback 1.8 R2C (HL18H CVH) Petrol 1769 4 16

05/88➝02/93 Sierra Hatchback 1.8 R6A (HL18H CVH) Petrol 1769 4 16

10/84➝12/86 Sierra Hatchback 1.8 REB Petrol 1796 4 34

01/87➝05/88 Sierra Hatchback 1.8 RED Petrol 1796 4 34

10/87➝05/88 Sierra Hatchback 1.8 RED Petrol 1796 4 34

10/87➝05/88 Sierra Hatchback 1.8 REF Petrol 1796 4 34

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 1.8 TD RFA (D18T) Diesel 1753 4 25

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 1.8 TD RFB (D18T) Diesel 1753 4 25

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 1.8 TD RFL (D18T) Diesel 1753 4 25

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 N8C (DL20H) Petrol 1998 4 32

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 NES (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 45

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 2.0 NET (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 45

08/82➝10/84 Sierra Hatchback 2.0 NYT Petrol 1999 V6 28

10/85➝02/87 Sierra Hatchback 2.0 4x4 N5B Petrol 1993 4 46

01/90➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 16V Cosworth 4x4 N5D Petrol 1993 4 46

01/90➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 16V Cosworth 4x4 CAT N5C Petrol 1993 4 46

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 i N4A Petrol 1993 4 45
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01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 i N4I Petrol 1993 4 45

06/89➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 i N9C (DL20) Petrol 1998 4 32

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 i NE5 Petrol 1993 4 45

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.0 i NEJ Petrol 1993 4 45

03/85➝12/86 Sierra Hatchback 2.0 i NR2 Petrol 1993 4 45

03/85➝12/86 Sierra Hatchback 2.0 i NRB Petrol 1993 4 45

11/87➝01/90 Sierra Hatchback 2.0 RS Cosworth N5B Petrol 1993 4 46

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 2.3 YYT Petrol 2293 V6 42

01/87➝09/89 Sierra Hatchback 2.3 D YTR (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 54

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 2.3 D YTT (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 54

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.8 i PR8 (TV28) Petrol 2792 V6 49

09/83➝12/86 Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 PR5 (TV28) Petrol 2792 V6 49

09/83➝12/86 Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 PR6 (TV28) Petrol 2792 V6 49

01/87➝02/93 Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 PR7 (TV28) Petrol 2792 V6 49

01/87➝08/88 Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 PRG (TV28) Petrol 2792 V6 49

02/85➝12/86 Sierra Hatchback 2.8 XR 4x4 PRT (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 2.8 XR4i PR5 (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 2.8 XR4i PR6 (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/82➝12/86 Sierra Hatchback 2.8 XR4i PRT (TV28) Petrol 2792 V6 49

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 2.9 i B4B Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 2.9 i B4C Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 2.9 i XR 4x4 B4A Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 2.9 i XR 4x4 B4B Petrol 2935 V6 48

08/88➝02/93 Sierra Hatchback 2.9 i XR 4x4 B4C Petrol 2935 V6 48

05/06➝ S-Max 2.0 AOWA Petrol 1999 4 35

08/66➝12/70 Taunus 12 M 12M, 15M, 17M Petrol 1498 V4 42

08/66➝12/70 Taunus 15 M 12M, 15M, 17M Petrol 1498 V4 42

08/64➝12/70 Taunus 17 M 12M, 15M, 17M Petrol 1498 V4 42

01/70➝12/75 Taunus 1600 1.6 Petrol 1593 4 36

01/69➝12/82 Taunus 2000 Ghia EV20H Petrol 1995 V6 28

01/69➝12/82 Taunus 2000 GL EV20H Petrol 1995 V6 28

01/69➝12/82 Taunus 2000 L EV20H Petrol 1995 V6 28

01/70➝12/78 Transit 90 4.108 Diesel 1760 4 14

01/70➝12/78 Transit 115 4.108 Diesel 1760 4 14

01/70➝12/78 Transit 125 4.108 Diesel 1760 4 14

01/70➝12/78 Transit 130 4.108 Diesel 1760 4 14

01/70➝12/78 Transit 150 4.108 Diesel 1760 4 14

01/70➝12/78 Transit 175 4.108 Diesel 1760 4 14

11/77➝10/86 Transit Box 1.6 4RB Petrol 1593 4 36

11/77➝07/82 Transit Box 2.0 4RC (TL20L) Petrol 1993 4 44

11/77➝10/86 Transit Box 2.0 4RC (TL20L) Petrol 1993 4 44

11/77➝10/86 Transit Box 2.4 D 4AA (2401E York (Parent Block)) Diesel 2358 4 50

07/06➝ Transit Box 2.4 TDCi H9FB Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Box 2.4 TDCi JXFA Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Box 2.4 TDCi PHFA Diesel 2402 4 41

11/06➝ Transit Box 2.4 TDCi All-wheel Drive H9FB Diesel 2402 4 41

10/83➝10/86 Transit Box 2.5 D 4AB (D25) Diesel 2496 4 51

12/77➝10/86 Transit Bus 1.6 4RB Petrol 1593 4 36

12/85➝01/89 Transit Bus 1.6 LAT Petrol 1594 4 37

11/77➝10/86 Transit Bus 2.0 4RC (TL20L) Petrol 1993 4 44

12/77➝07/82 Transit Bus 2.0 4RC (TL20L) Petrol 1993 4 44

11/85➝09/92 Transit Bus 2.0 NAT (TL20L) Petrol 1993 4 45

11/85➝09/92 Transit Bus 2.0 NAV (TL20L) Petrol 1993 4 45

08/00➝05/06 Transit Bus 2.0 DI ABFA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 31

08/00➝05/06 Transit Bus 2.0 DI D3FA (DuraTorq-DI) Diesel 1998 4 31

08/00➝05/06 Transit Bus 2.0 DI F3FA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 31
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08/02➝05/06 Transit Bus 2.0 TDCi FIFA (Dura Torq) Diesel 1998 4 31

08/00➝05/06 Transit Bus 2.3 16V [RWD] E5FA Petrol 2295 4 39

08/00➝05/06 Transit Bus 2.3 16V [RWD] E5FC Petrol 2295 4 39

12/77➝10/86 Transit Bus 2.4 D 4AA (2401E York (Parent Block)) Diesel 2358 4 50

01/00➝05/06 Transit Bus 2.4 DI D2FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Bus 2.4 DI D2FB (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Bus 2.4 DI [RWD] D4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Bus 2.4 DI [RWD] F4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

08/00➝08/03 Transit Bus 2.4 TD F4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

03/04➝05/06 Transit Bus 2.4 TDCi H9FA (Duratorq) Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Bus 2.4 TDCi H9FB Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Bus 2.4 TDCi JXFA Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Bus 2.4 TDCi PHFA Diesel 2402 4 41

11/06➝ Transit Bus 2.4 TDCi All-wheel Drive H9FB Diesel 2402 4 41

10/01➝03/06 Transit Bus 2.4 TDdi D2FB (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

08/00➝08/03 Transit Bus 2.4 TDdi D4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

07/01➝05/06 Transit Bus 2.4 TDE DOFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 41

03/04➝05/06 Transit Bus 2.4 TDE FXFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

09/88➝09/92 Transit Bus 2.5 D 4AB (D25) Diesel 2496 4 51

10/83➝10/86 Transit Bus 2.5 D 4AB (D25) Diesel 2496 4 51

12/85➝01/89 Transit Bus 2.5 D 4AB (D25) Diesel 2496 4 51

09/88➝09/92 Transit Bus 2.5 D 4BA (D25) Diesel 2496 4 51

09/88➝09/92 Transit Bus 2.5 D 4CA (D25) Diesel 2496 4 51

08/91➝07/94 Transit Bus 2.5 DI 4BC (D25) Diesel 2496 4 51

08/91➝07/94 Transit Bus 2.5 DI 4CC (D25) Diesel 2496 4 51

09/91➝07/94 Transit Bus 2.5 DI 4DA (D25) Diesel 2496 4 51

08/97➝03/00 Transit Bus 2.5 DI 4ED (D25) Diesel 2496 4 51

08/91➝07/94 Transit Bus 2.5 DI 4FA (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Bus 2.5 DI 4FA (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Bus 2.5 DI 4FB (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Bus 2.5 DI 4FC (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Bus 2.5 DI 4FD (D25) Diesel 2496 4 51

07/94➝03/00 Transit Bus 2.5 DI 4HB (D25) Diesel 2496 4 51

07/94➝03/00 Transit Bus 2.5 DI 4HC (D25) Diesel 2496 4 51

09/91➝07/94 Transit Bus 2.5 TD 4EA (D25T) Diesel 2496 4 52

07/94➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4EB (D25T) Diesel 2496 4 52

07/94➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4EC (D25T) Diesel 2496 4 52

01/95➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4GA (D25T) Diesel 2496 4 51

10/92➝07/94 Transit Bus 2.5 TD 4GA (D25T) Diesel 2496 4 51

01/95➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4GB (D25T) Diesel 2496 4 52

10/92➝07/94 Transit Bus 2.5 TD 4GB (D25T) Diesel 2496 4 52

01/95➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4GC (D25T) Diesel 2496 4 52

10/92➝07/94 Transit Bus 2.5 TD 4GC (D25T) Diesel 2496 4 52

01/95➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4GD (D25T) Diesel 2496 4 52

01/95➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4GE (D25T) Diesel 2496 4 52

01/95➝03/00 Transit Bus 2.5 TD 4GF (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝06/00 Transit Bus 2.5 TD 4HA (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝06/00 Transit Bus 2.5 TD 4HD (D25T) Diesel 2496 4 52

11/77➝10/86 Transit Flatbed / Chassis 1.6 B Petrol 1593 4 36

11/77➝07/82 Transit Flatbed / Chassis 2.0 4RC (TL20L) Petrol 1993 4 44

11/77➝10/86 Transit Flatbed / Chassis 2.0 4RC (TL20L) Petrol 1993 4 44

01/86➝09/92 Transit Flatbed / Chassis 2.0 NAT (TL20L) Petrol 1993 4 45

01/86➝09/92 Transit Flatbed / Chassis 2.0 NAV (TL20L) Petrol 1993 4 45

08/00➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.0 DI ABFA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 31

08/00➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.0 DI D3FA (DuraTorq-DI) Diesel 1998 4 31

08/00➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.0 DI F3FA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 31
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08/02➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.0 TDCi FIFA (Dura Torq) Diesel 1998 4 31

03/01➝03/06 Transit Flatbed / Chassis 2.3 E5FC Petrol 2295 4 39

04/01➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.3 16V E5FA Petrol 2295 4 39

04/01➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.3 16V E5FC Petrol 2295 4 39

11/77➝09/85 Transit Flatbed / Chassis 2.4 D 4AA (2401E York (Parent Block)) Diesel 2358 4 50

01/00➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.4 DI D2FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.4 DI D2FB (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.4 DI D4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.4 DI F4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

03/04➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDCi H9FA (Duratorq) Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDCi H9FB Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDCi JXFA Diesel 2402 4 41

07/06➝ Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDCi PHFA Diesel 2402 4 41

11/06➝ Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDCi

All-wheel Drive H9FB Diesel 2402 4 41

08/00➝08/03 Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDdi D4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

07/01➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDE DOFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 41

03/04➝05/06 Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDE FXFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/86➝01/89 Transit Flatbed / Chassis 2.5 D 4AB (D25) Diesel 2496 4 51

10/83➝10/86 Transit Flatbed / Chassis 2.5 D 4AB (D25) Diesel 2496 4 51

09/88➝09/92 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4BA (D25) Diesel 2496 4 51

09/91➝08/94 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4BC (D25) Diesel 2496 4 51

09/88➝09/92 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4CA (D25) Diesel 2496 4 51

09/91➝08/94 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4CC (D25) Diesel 2496 4 51

09/91➝08/94 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4DA (D25) Diesel 2496 4 51

05/99➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4ED (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4FA (D25) Diesel 2496 4 51

09/91➝08/94 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4FA (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4FB (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4FC (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4FD (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4HB (D25) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 4HC (D25) Diesel 2496 4 51

09/91➝08/94 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4EA (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4EB (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4EC (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4GA (D25T) Diesel 2496 4 51

11/92➝08/94 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4GA (D25T) Diesel 2496 4 51

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4GB (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4GC (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4GD (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4GE (D25T) Diesel 2496 4 52

08/94➝03/00 Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4GF (D25T) Diesel 2496 4 52

10/98➝ Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4HA (D25T) Diesel 2496 4 52

10/98➝ Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 4HD (D25T) Diesel 2496 4 52

09/99➝ Transit TD DT24N Duratorq Diesel 2402 4 40

09/99➝ Transit TDi DT24H Duratorq Diesel 2402 4 40

09/99➝ Transit TDi DT24P Duratorq Diesel 2402 4 40

08/94➝06/00 Transit Tourneo 2.4 D 4HA (D25T) Diesel 2496 4 52

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 DI 4FA (D25) Diesel 2496 4 51

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 DI 4FB (D25) Diesel 2496 4 51

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 DI 4FC (D25) Diesel 2496 4 51

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 DI 4FD (D25) Diesel 2496 4 51

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 DI 4HA (D25T) Diesel 2496 4 52

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 DI 4HB (D25) Diesel 2496 4 51

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 DI 4HC (D25) Diesel 2496 4 51

04/98➝12/00 Transit Tourneo 2.5 TD 4EB (D25T) Diesel 2496 4 52
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04/98➝12/00 Transit Tourneo 2.5 TD 4EC (D25T) Diesel 2496 4 52

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 TD 4GA (D25T) Diesel 2496 4 51

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 TD 4GB (D25T) Diesel 2496 4 52

11/94➝12/00 Transit Tourneo 2.5 TD 4GC (D25T) Diesel 2496 4 52

01/65➝12/70 Transit V20 4.108 Diesel 1760 4 14

01/65➝12/70 Transit V30 4.108 Diesel 1760 4 14

01/65➝12/70 Transit V40 4.108 Diesel 1760 4 14

01/65➝12/70 Transit V50 4.108 Diesel 1760 4 14

01/65➝12/70 Transit V60 4.108 Diesel 1760 4 14

09/85➝09/92 Transit Van 1.6 LAT Petrol 1594 4 37

09/85➝09/92 Transit Van 2.0 NAT (TL20L) Petrol 1993 4 45

09/85➝09/92 Transit Van 2.0 NAV (TL20L) Petrol 1993 4 45

08/00➝05/06 Transit Van 2.0 DI ABFA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 31

08/00➝05/06 Transit Van 2.0 DI D3FA (DuraTorq-DI) Diesel 1998 4 31

08/00➝05/06 Transit Van 2.0 DI F3FA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 31

08/02➝05/06 Transit Van 2.0 TDCi FIFA (Dura Torq) Diesel 1998 4 31

03/01➝03/06 Transit Van 2.3 E5FA Petrol 2295 4 39

03/01➝03/06 Transit Van 2.3 E5FC Petrol 2295 4 39

04/01➝05/06 Transit Van 2.3 16V [RWD] E5FA Petrol 2295 4 39

04/01➝05/06 Transit Van 2.3 16V [RWD] E5FC Petrol 2295 4 39

01/00➝05/06 Transit Van 2.4 DI D2FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Van 2.4 DI D2FB (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Van 2.4 DI [RWD] D4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/00➝05/06 Transit Van 2.4 DI [RWD] F4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

08/00➝08/03 Transit Van 2.4 TD F4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

08/00➝08/03 Transit Van 2.4 TD All-wheel Drive F4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

03/04➝05/06 Transit Van 2.4 TDCi H9FA (Duratorq) Diesel 2402 4 41

08/00➝08/03 Transit Van 2.4 TDdi D4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

07/01➝05/06 Transit Van 2.4 TDE DOFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 41

03/04➝05/06 Transit Van 2.4 TDE FXFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 40

01/86➝09/91 Transit Van 2.5 D 4AB (D25) Diesel 2496 4 51

10/88➝09/91 Transit Van 2.5 D 4BA (D25) Diesel 2496 4 51

10/88➝09/91 Transit Van 2.5 D 4CA (D25) Diesel 2496 4 51

05/91➝06/94 Transit Van 2.5 DI 4BC (D25) Diesel 2496 4 51

05/91➝06/94 Transit Van 2.5 DI 4CC (D25) Diesel 2496 4 51

05/91➝06/94 Transit Van 2.5 DI 4DA (D25) Diesel 2496 4 51

05/99➝03/00 Transit Van 2.5 DI 4ED (D25) Diesel 2496 4 51

05/91➝06/94 Transit Van 2.5 DI 4FA (D25) Diesel 2496 4 51

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 DI 4FA (D25) Diesel 2496 4 51

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 DI 4FB (D25) Diesel 2496 4 51

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 DI 4FC (D25) Diesel 2496 4 51

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 DI 4FD (D25) Diesel 2496 4 51

10/92➝06/94 Transit Van 2.5 DI 4GA (D25T) Diesel 2496 4 51

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 DI 4HB (D25) Diesel 2496 4 51

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 DI 4HC (D25) Diesel 2496 4 51

05/91➝06/94 Transit Van 2.5 TD 4EA (D25T) Diesel 2496 4 52

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4GA (D25T) Diesel 2496 4 51

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4GB (D25T) Diesel 2496 4 52

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4GC (D25T) Diesel 2496 4 52

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4GD (D25T) Diesel 2496 4 52

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4GE (D25T) Diesel 2496 4 52

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4GF (D25T) Diesel 2496 4 52

10/98➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4HA (D25T) Diesel 2496 4 52

10/98➝03/00 Transit Van 2.5 TD 4HD (D25T) Diesel 2496 4 52

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TDI 4EB (D25T) Diesel 2496 4 52

06/94➝03/00 Transit Van 2.5 TDI 4EC (D25T) Diesel 2496 4 52
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1.6 Petrol 1593 4 87.65 36

1Z Diesel 1896 4 79.50 15

4.108 Diesel 1760 4 79.38 14

4AA (2401E York (Parent Block)) Diesel 2358 4 93.67 50

4AB (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4BA (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4BC (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4CA (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4CC (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4DA (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4EA (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4EB (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4EC (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4ED (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4FA (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4FB (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4FC (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4FD (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4GA (D25T) Diesel 2496 4 93.67 51

4GB (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4GC (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4GD (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4GE (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4GF (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4HA (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4HB (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4HC (D25) Diesel 2496 4 93.67 51

4HD (D25T) Diesel 2496 4 93.67 52

4RB Petrol 1593 4 87.65 36

4RC (TL20L) Petrol 1993 4 90.80 44

12M, 15M, 17M Petrol 1498 V4 90.00 42

711M uprated Petrol 1599 4 80.98 21

2402E York (Parent Block) Diesel 3537 6 93.67 50

AAA Petrol 2792 V6 81.00 22

ABFA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 86.00 31

AFN Diesel 1896 4 79.50 15

AHU Diesel 1896 4 79.50 15

AMY Petrol 2792 V6 81.00 22

ANU Diesel 1896 4 79.50 15

AODA Petrol 1999 4 87.50 35

AODB Petrol 1999 4 87.50 35

AOWA Petrol 1999 4 87.50 35

ARC Petrol 2394 V6 84.00 27

ARD Petrol 2394 V6 84.00 27

ASDA Petrol 1388 4 76.00 8

ASDB Petrol 1388 4 76.00 8

AYL Petrol 2792 V6 81.00 22

B Petrol 1593 4 87.65 36

B4A Petrol 2935 V6 93.00 48

B4B Petrol 2935 V6 93.00 48

B4C Petrol 2935 V6 93.00 48

BHDA (Endura-DI) Diesel 1753 4 82.50 24

BHDB (Endura-DI) Diesel 1753 4 82.50 24

BOA Petrol 2935 V6 93.00 48

BOB Petrol 2935 V6 93.00 48

BRC Petrol 2935 V6 93.00 48
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BRD Petrol 2935 V6 93.00 48

BRE Petrol 2935 V6 93.00 48

BRF Petrol 2935 V6 93.00 48

BRG Petrol 2935 V6 93.00 48

C9DA (Endura-DI) Diesel 1753 4 82.50 24

C9DB (Endura-DI) Diesel 1753 4 82.50 24

C9DC (Endura-DI) Diesel 1753 4 82.50 24

CJBA (Duratec-HE) Petrol 1999 4 87.50 35

CJBB (Duratec-HE) Petrol 1999 4 87.50 35

D2FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 89.90 40

D2FB (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 89.90 40

D3FA (DuraTorq-DI) Diesel 1998 4 86.00 31

D4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 89.90 40

D5BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 86.00 31

D6BA (DuraTorq) Diesel 1998 4 86.00 31

DHA (Zetec-SE) Petrol 1242 4 71.90 2

DHB (Zetec-SE) Petrol 1242 4 71.90 2

DHC (Zetec-SE) Petrol 1242 4 71.90 2

DHD (Zetec-SE) Petrol 1242 4 71.90 2

DHE (Zetec-SE) Petrol 1242 4 71.90 2

DHF (Zetec-SE) Petrol 1242 4 71.90 2

DHG (Zetec-SE) Petrol 1242 4 71.90 2

DOFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 89.90 41

DT24H Duratorq Diesel 2402 4 89.90 40

DT24N Duratorq Diesel 2402 4 89.90 40

DT24P Duratorq Diesel 2402 4 89.90 40

E5FA Petrol 2295 4 89.60 39

E5FC Petrol 2295 4 89.60 39

EDBA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

EDBB (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

EDBC (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

EDBD (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

EDDB (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

EDDC (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

EDDF (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

EV20H Petrol 1995 V6 84.00 28

F3FA (Duratorq-DI) Diesel 1998 4 86.00 31

F4A (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

F4B (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

F4FA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 89.90 40

F6A Petrol 1393 4 77.24 12

F6B (HL14G CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

F6C Petrol 1392 4 77.24 12

F6D (HL14G CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

F6E (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

F6F (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

F6G (HL14CFI CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

F6JA / DV4TD (Dura Torq) Diesel 1399 4 73.70 3

F6JB (DV4TED) Diesel 1399 4 73.70 3

F9DA (Dura Torq) Diesel 1753 4 82.50 24

F9DB (Dura Torq) Diesel 1753 4 82.50 24

FFDA (Dura Torq) Diesel 1753 4 82.50 24

FHA (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9

FHD (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9

FHE (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9

FHF (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9
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FIFA (Dura Torq) Diesel 1998 4 86.00 31

FUA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

FUAA (HL14G CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

FUB Petrol 1392 4 77.24 12

FUBA Petrol 1392 4 77.24 12

FUC (HL14G CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

FUD Petrol 1392 4 77.24 12

FUG (HL14G CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

FUH (HL14EFI CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

FUJ (HL14G CVH) Petrol 1392 4 77.24 12

FXDA (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9

FXDB (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9

FXDC (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9

FXDD (Z14 Zetec-SE) Petrol 1388 4 76.00 9

FXFA (DuraTorq-DI) Diesel 2402 4 89.90 40

FXJA Petrol 1388 4 76.00 9

FXJB Petrol 1388 4 76.00 9

FYDA (Zetec-SE) Petrol 1596 4 79.00 13

FYDB (Zetec-SE) Petrol 1596 4 79.00 13

FYDC (Zetec-SE) Petrol 1596 4 79.00 13

FYDD (Zetec-SE) Petrol 1596 4 79.00 13

FYDH (Zetec-SE) Petrol 1596 4 79.00 13

G1 Petrol 1098 4 80.98 21

G2 Petrol 1098 4 80.98 21

G6A (BL11) Petrol 1118 4 68.70 1

G6DA Diesel 1997 4 85.00 30

G6DB Diesel 1997 4 85.00 30

G6DD (Duratorq) Diesel 1997 4 85.00 30

G8DA (Duratorq) Diesel 1560 4 75.00 7

G8DB (Duratorq) Diesel 1560 4 75.00 7

GLB Petrol 1118 4 73.94 4

GLC Petrol 1118 4 73.94 4

GMA Petrol 1117 4 73.94 4

GPA Petrol 1118 4 73.94 4

GSE Petrol 1118 4 73.94 5

GSF Petrol 1118 4 73.94 5

GSG Petrol 1117 4 73.94 5

GUD (BL11H) Petrol 1118 4 68.70 1

GUE (BL11H) Petrol 1118 4 68.70 1

GZ Petrol 2261 4 87.50 35

H9FA (Duratorq) Diesel 2402 4 89.90 41

H9FB Diesel 2402 4 89.90 41

HHDA Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 7

HHDB Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 7

HHJA (Dura Torq) Diesel 1560 4 75.00 7

HHJB (Dura Torq) Diesel 1560 4 75.00 7

HJBA (DuraTorq) Diesel 1998 4 86.00 31

HJBB (DuraTorq) Diesel 1998 4 86.00 31

HJBC (DuraTorq) Diesel 1998 4 86.00 31

J1E Petrol 1298 4 80.98 21

J1F Petrol 1298 4 80.98 21

J1F, J2, KL13L (J3) Petrol 1298 4 80.98 21

J2 Petrol 1298 4 80.98 21

J3D Petrol 1298 4 80.98 21

J3E Petrol 1298 4 80.98 21

J4B / BL13 (Endura-E) Petrol 1297 4 73.94 6
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J4C (Endura-E) Petrol 1297 4 73.94 6

J6A (BL13) Petrol 1297 4 73.94 6

J6B (BL13) Petrol 1297 4 73.94 6

JBA (BL13H) Petrol 1297 4 73.94 6

JBB (BL13H) Petrol 1297 4 73.94 6

JBC (BL13H) Petrol 1297 4 73.94 6

JJA (Endura-E) Petrol 1297 4 73.94 6

JJD (Endura-E) Petrol 1297 4 73.94 6

JLA Petrol 1297 4 73.94 5

JLB Petrol 1297 4 73.94 5

JPA Petrol 1296 4 79.96 17

JPC Petrol 1296 4 79.96 17

JXFA Diesel 2402 4 89.90 41

KL 13 H (Uprated 711M) Petrol 1298 4 80.98 21

KL 13 HC (Uprated 711M) Petrol 1298 4 80.98 21

KL 13 L Petrol 1298 4 80.98 21

KL 16 G (751M) Petrol 1599 4 80.98 21

KL 16 L (751M) Petrol 1599 4 80.98 21

KL 16 R Petrol 1599 4 80.98 21

KL09H (711M) Petrol 940 4 80.98 21

KL11 Petrol 1098 4 80.98 21

KL13L (J3) Petrol 1298 4 80.98 21

L1E (Zetec) Petrol 1597 4 76.00 10

L1F (Zetec) Petrol 1597 4 76.00 10

L1G (Zetec-E) Petrol 1597 4 76.00 10

L1H (ZH16 Zetec-E) Petrol 1597 4 76.00 10

L1J (Zetec-E) Petrol 1597 4 76.00 10

L1K (Zetec-E) Petrol 1597 4 76.00 10

L1T (Zetec-SE) Petrol 1596 4 79.00 13

L1V (Zetec-SE) Petrol 1596 4 79.00 13

L1W Petrol 1596 4 79.00 13

L3E (KL16G - 751M) Petrol 1599 4 80.98 21

L4B (HL16I CVH) Petrol 1598 4 79.96 17

L6B Petrol 1597 4 79.96 17

LAR Petrol 1593 4 87.65 36

LAT Petrol 1594 4 87.65 37

LC (KL16G - 751M) Petrol 1599 4 80.98 21

LCE Petrol 1593 4 87.65 36

LCJ Petrol 1593 4 87.65 36

LCK Petrol 1593 4 87.65 36

LCN Petrol 1593 4 87.65 36

LCR Petrol 1594 4 87.65 37

LCS Petrol 1593 4 81.30 23

LCT Petrol 1593 4 81.30 23

LEC Petrol 1593 4 87.65 36

LHA (HL16T CVH) Petrol 1597 4 79.96 18

LJB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LJD Petrol 1597 4 79.96 17

LJF Petrol 1597 4 79.96 17

LNB (HL16T CVH) Petrol 1597 4 79.96 18

LP1 Petrol 1597 4 79.96 17

LP2 (HL16H CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LPA (HL16H CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LR1 (HL16I CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LR2 (HL16I CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LRA (HL16I CVH) Petrol 1597 4 79.96 17
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LRB (HL16I CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LSD (TL16E E-MAX) Petrol 1593 4 81.30 23

LSE (TL16E E-MAX) Petrol 1593 4 81.30 23

LTA (D16) Diesel 1608 4 80.00 19

LTB (D16) Diesel 1608 4 80.00 19

LTC (D16) Diesel 1608 4 80.00 19

LUA (HL16G CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LUB (HL16G CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LUC (HL16H CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LUD (HL16G CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LUG (HL16H CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LUJ (HL16G CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

LUK (HL16G CVH) Petrol 1597 4 79.96 17

N3A (DH20) Petrol 1998 4 86.00 32

N4A Petrol 1993 4 90.80 45

N4I Petrol 1993 4 90.80 45

N4JB (Duratec-ST (MI4)) Petrol 1999 4 87.50 35

N5B Petrol 1993 4 90.82 46

N5C Petrol 1993 4 90.82 46

N5D Petrol 1993 4 90.82 46

N5F Petrol 1993 4 90.82 46

N7A (DH20) Petrol 1998 4 86.00 32

N7BA (Duratorq) Diesel 1998 4 86.00 31

N8C (DL20H) Petrol 1998 4 86.00 32

N8D (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 45

N9C (DL20) Petrol 1998 4 86.00 32

N9F (DL20) Petrol 1998 4 86.00 32

NAE (TL20L) Petrol 1993 4 90.80 45

NAT (TL20L) Petrol 1993 4 90.80 45

NAV (TL20L) Petrol 1993 4 90.80 45

NE (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 44

NE1 Petrol 1993 4 90.80 45

NE4 Petrol 1993 4 90.80 45

NE5 Petrol 1993 4 90.80 45

NEE Petrol 1993 4 90.80 44

NEG Petrol 1993 4 90.80 44

NEJ Petrol 1993 4 90.80 45

NEK (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 44

NEL (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 45

NEN Petrol 1993 4 90.80 44

NEP (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 44

NER (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 44

NES (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 45

NET (N8C (TL20H)) Petrol 1993 4 90.80 45

NGA (ZH20 Zetec-E) Petrol 1988 4 84.80 29

NR2 Petrol 1993 4 90.80 45

NRA Petrol 1993 4 90.80 45

NRB Petrol 1993 4 90.80 45

NRI Petrol 1993 4 90.80 45

NSD (DL20) Petrol 1998 4 86.00 32

NSE (DL20) Petrol 1998 4 86.00 32

NWR Petrol 1981 V6 84.00 28

NY Petrol 1998 6 84.00 28

NYP Petrol 1996 V6 84.00 28

NYR Petrol 1996 V6 84.00 28

NYT Petrol 1999 V6 84.00 28
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PHFA Diesel 2402 4 89.90 41

PR5 (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PR6 (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PR7 (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PR8 (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PRB (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PRC (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PRD (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PRE (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PRG (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PRN (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PRT (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PYA (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

PYU (TV28) Petrol 2792 V6 93.00 49

R2A Petrol 1796 4 86.20 34

R2C (HL18H CVH) Petrol 1769 4 79.94 16

R6A (HL18H CVH) Petrol 1769 4 79.94 16

RDA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RDB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

REB Petrol 1796 4 86.20 34

REC Petrol 1796 4 86.20 34

RED Petrol 1796 4 86.20 34

REF Petrol 1796 4 86.20 34

RF Diesel 1998 4 86.00 33

RFA (D18T) Diesel 1753 4 82.50 25

RFB (D18T) Diesel 1753 4 82.50 25

RFD Diesel 1753 4 82.50 25

RFK Diesel 1753 4 82.50 25

RFL (D18T) Diesel 1753 4 82.50 25

RFM Diesel 1753 4 82.50 25

RFN Diesel 1753 4 82.50 25

RKA (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RKB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RKC (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RKF (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RKH (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RKJ (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RKK (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RQB (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RQC (ZH18N/M/P Zetec E) Petrol 1796 4 80.60 20

RTA (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTB (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTC (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTD (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTE (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTF (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTG (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTH (D18NA) Diesel 1753 4 82.50 26

RTJ (D18NA/Endura-DE) Diesel 1753 4 82.50 26

RTK (D18NA/Endura-DE) Diesel 1753 4 82.50 26

RVA (D18TC) Diesel 1753 4 82.50 25

SCB Diesel 2500 4 92.00 47

SDBA (Duratorq) Diesel 1998 4 86.00 31

SFA (XD3T) Diesel 2498 4 94.00 53

SFB (XD3T) Diesel 2498 4 94.00 53

SPJA (1.4 Duratec) Petrol 1388 4 76.00 8
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STP (XD3/XD3P) Diesel 2498 4 94.00 54

STR (XD3/XD3P) Diesel 2498 4 94.00 54

TKA (BL09L/H) Petrol 957 4 73.94 5

TKB Petrol 957 4 73.94 5

TKW (BL09L/H) Petrol 957 4 73.94 5

TL 16 L Petrol 1593 4 87.65 36

TL 20 H Petrol 1993 4 90.80 44

TL 20 LC Petrol 1994 4 90.80 44

TLA (BL09L/H) Petrol 957 4 73.94 5

TLB (BL10H) Petrol 999 4 68.70 1

TV24 Petrol 2394 V6 84.00 27

UC Petrol 1416 4 77.00 11

VM Diesel 2500 4 92.00 47

WTA (XD90) Diesel 2112 4 90.00 43

XD2S Diesel 2304 4 94.00 53

XD88, XDP88 Diesel 1948 4 88.00 38

Y5A Petrol 2295 4 89.60 39

Y5B Petrol 2295 4 89.60 39

YTR (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 94.00 54

YTT (XD2/XD2P/XD94) Diesel 2304 4 94.00 54

YYF Petrol 2293 V6 90.00 42

YYH (TV23) Petrol 2293 V6 90.00 42

YYN Petrol 2293 V6 90.00 42

YYP (TV23) Petrol 2293 V6 90.00 42

YYR Petrol 2293 V6 90.00 42

YYT Petrol 2293 V6 90.00 42

YYU (TV23) Petrol 2293 V6 90.00 42

Zetec-SE Petrol 1597 4 79.00 13

ZVSA (DL20) Petrol 1998 4 86.00 32
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Fiesta Mk III 1.1 03/89➝12/95 G6A (BL11) 1
4cyl.
1118cc 37kW (50PS)
CFi HCS TD4455

Fiesta Mk III 1.1 03/89➝12/95 GUD (BL11H)
4cyl.
1118cc 40kW (55PS)
HCS TD1209

Fiesta Mk III 1.1 03/89➝12/95 GUE (BL11H)
4cyl.
1118cc 40kW (55PS)
HCS TD1210

Fiesta Mk III 1.0 03/89➝12/95 TLB (BL10H)
4cyl.
999cc 33kW (45PS)
HCS TD1454

08-784100-00 STD 68.70 1.500 001 IF MO P IKA
08-784107-00 0.50mm
08-784111-00 1.00mm 1.750 026 P STD

[R43430] 3.000 712 CR ST

Fiesta Mk IV 1.25 i 16V 08/95➝01/02 DHA (Zetec-SE) 2
4cyl.
1242cc 55kW (75PS)

TD12069

Fiesta Mk IV 1.25 i 16V 08/95➝01/02 DHB (Zetec-SE)
4cyl.
1242cc 55kW (75PS)

TD12070

Fiesta Mk IV 1.25 i 16V 08/95➝01/02 DHC (Zetec-SE)
4cyl.
1242cc 55kW (75PS)

TD15921

Fiesta Mk IV 1.25 i 16V 08/95➝01/02 DHD (Zetec-SE)
4cyl.
1242cc 55kW (75PS)

TD15922

Fiesta Mk IV 1.25 i 16V 08/95➝01/02 DHE (Zetec-SE)
4cyl.
1242cc 55kW (75PS)

TD15923

Fiesta Mk IV 1.25 i 16V 08/95➝01/02 DHF (Zetec-SE)
4cyl.
1242cc 55kW (75PS)

TD15924

Fiesta Mk IV 1.25 i 16V 08/95➝01/02 DHG (Zetec-SE)
4cyl.
1242cc 55kW (75PS)

TD15925

08-102200-00 STD 71.90 1.200 001 CR KV1
08-102207-00 0.50mm

1.500 026 P GOE12
[R49750]

2.500 712 CR ST
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Fiesta V 1.4 TDCi 11/01➝ F6JA / DV4TD (Dura Torq) 3
Fiesta Van 1.4 TDCi 10/03➝ 4cyl.
Fusion 1.4 TDCi 08/02➝ 1399cc 50kW (68PS)

Diesel Turbo Common Rail TD17307

Fiesta V 1.4 TDCi 11/01➝ F6JB (DV4TED)
Fiesta Van 1.4 TDCi 10/03➝ 4cyl.
Fusion 1.4 TDCi 08/02➝ 1399cc 50kW (68PS)

Diesel Turbo Common Rail TD17346

08-135300-00 STD 73.70 2.500 008 CK P KV1
08-135305-00 0.25mm
08-135307-00 0.50mm 1.950 005 IFU P GOE12

[R66770] 2.500 231 CR P GOE12

Escort ʻ81 Express 1.1 03/81➝02/86 GLB 4
Escort Mk III 1.1, 09/80➝08/83 4cyl.
Escort Mk III Estate 1.1 1118cc 37kW (50PS)

CVH TD1197

Fiesta Mk II 1.1 09/83➝02/89 GLC
4cyl.
1118cc 37kW (50PS)

TD1198

Escort Mk III 1.1, 09/80➝08/83 GMA
Escort Mk III Estate 1.1 4cyl.

1117cc 40kW (54PS)
CVH TD1200

Escort Mk III 1.1 09/80➝08/83 GPA
4cyl.
1118cc 43kW (58PS)
CVH TD1201

08-208800-00 STD 73.94 1.600 001 IF CR P IKA
08-208807-00 0.50mm
08-208811-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R28676] 4.000 712 CR ST

FORD EUROPE

282

3

4

281-323 Ford Europe_Proof 17/08/2010 17:41 Page 282



Escort Mk III 1.1, 08/83➝12/85 GSE 5
Escort Mk III Estate 1.1 4cyl.

1118cc 37kW (50PS)
CVH TD1203

Fiesta Mk II 1.1 09/83➝02/89 GSF
4cyl.
1118cc 37kW (50PS)
CVH TD1204

Escort ʻ86 Express 1.1 05/86➝07/90 GSG
Escort Mk IV 1.1 12/85➝07/90 4cyl.
Escort Mk IV Estate 1.1 10/85➝09/90 1117cc 37kW (50PS)

CVH TD1205

Escort ʻ86 Express 1.3 02/86➝07/90 JLA
Escort Mk IV 1.3,Escort Mk IV Estate 1.3 01/86➝07/90 4cyl.
Orion Mk II 1.3 12/85➝07/90 1297cc 44kW (60PS)

TD1236

Escort ʻ86 Express 1.3 02/86➝07/90 JLB
Escort Mk IV 1.3,Escort Mk IV Estate 1.3 01/86➝07/90 4cyl.
Orion Mk II 1.3 12/85➝07/90 1297cc 44kW (60PS)

TD1237

Fiesta 0.9 05/76➝08/83 TKA (BL09L/H)
Fiesta Box 1.0 10/77➝11/86 4cyl.

957cc 29kW (40PS)
TD4495

Fiesta Box 1.0 08/83➝11/89 TKB
Fiesta Mk II 1.0 09/83➝02/89 4cyl.

957cc 33kW (45PS)
TD1452

Fiesta 0.9 05/76➝08/83 TKW (BL09L/H)
4cyl.
957cc 29kW (40PS)

TD4496

Fiesta 0.9 05/76➝08/83 TLA (BL09L/H)
4cyl.
957cc 33kW (45PS)

TD1453

08-208800-00 STD 73.94 1.600 001 IF CR P IKA
08-208807-00 0.50mm
08-208811-00 1.00mm 2.000 026 P STD
05/1976➝

4.000 712 CR ST
[R28676]

08-786100-00 STD 73.94 1.600 001 MO P IKA
08/1989➝

2.000 026 P STD

4.000 031 P STD

FORD EUROPE
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Escort Mk V 1.3 07/90➝09/92 J4B / BL13 (Endura-E) 6
Escort Mk V Estate 1.3 09/91➝09/92 4cyl.
Escort Mk VI 1.3,Escort Mk VI Estate 1.3 09/92➝01/95 1297cc 44kW (60PS)
Escort Mk VI Saloon 1.3 08/93➝01/95 CFi HCS
Escort Mk VIi 1.3, 01/95➝10/98
Escort Mk VIi Estate 1.3
Escort Mk VIi Saloon 1.3 01/95➝02/99
Orion Mk III 1.3 07/90➝12/93 TD4458

Courier Box 1.3 02/96➝ J4C (Endura-E)
Fiesta Mk IV 1.3 i 08/95➝01/02 4cyl.

1297cc 44kW (60PS)
EFI TD11087

Escort Mk V 1.3 07/90➝09/92 J6A (BL13)
Escort Mk V Estate 1.3 09/91➝09/92 4cyl.
Escort Mk VI 1.3,Escort Mk VI Estate 1.3 09/92➝01/95 1297cc 44kW (60PS)
Escort Mk VI Saloon 1.3 08/93➝01/95 CFi HCS
Escort Mk VIi 1.3, 01/95➝10/98
Escort Mk VIi Estate 1.3
Escort Mk VIi Saloon 1.3 01/95➝02/99
Orion Mk III 1.3 07/90➝12/93 TD1223

Courier Box 1.3 09/91➝02/96 J6B (BL13)
Fiesta Mk III 1.3 CAT 05/91➝01/97 4cyl.

1297cc 44kW (60PS)
CFi HCS TD1224

Escort ʻ86 Express 1.3 07/88➝07/90 JBA (BL13H)
Escort Mk IV 1.3 07/88➝10/90 4cyl.

1297cc 46kW (63PS)
HCS TD1227

Escort ʻ86 Express 1.3 02/86➝07/90 JBB (BL13H)
Escort Mk IV 1.3,Escort Mk IV Estate 1.3 01/86➝07/90 4cyl.
Orion Mk II 1.3 12/85➝07/90 1297cc 44kW (60PS)

HCS TD4459

Fiesta Mk III 1.3 03/89➝12/92 JBC (BL13H)
4cyl.
1297cc 44/46kW (60/63PS)
HCS TD1229

Fiesta Mk IV 1.3 i 08/95➝01/02 JJA (Endura-E)
4cyl.
1297cc 37kW (50PS)
EFI TD12071

Ka 1.3 i 06/98➝ JJD (Endura-E)
4cyl.
1297cc 36kW (49PS)
EFI TD12082

08-785000-00 STD 73.94 1.500 001 IF CR P IKA
08-785007-00 0.50mm
08-785011-00 1.00mm 1.750 026 P STD

[R43440] 3.000 712 CR ST

FORD EUROPE
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Focus C-MAX 1.6 TDCi 10/03➝03/07 G8DA (Duratorq) 7
Focus II 1.6 TDCi 11/04➝ 4cyl.
Focus II Saloon 1.6 TDCi 04/05➝ 1560cc 80kW (109PS)
Focus II Turnier 1.6 TDCi 11/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD18508

Focus C-MAX 1.6 TDCi 10/03➝03/07 G8DB (Duratorq)
Focus II 1.6 TDCi 11/04➝ 4cyl.
Focus II Saloon 1.6 TDCi 04/05➝ 1560cc 80kW (109PS)
Focus II Turnier 1.6 TDCi 11/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD18509

Focus C-MAX 1.6 TDCi 02/05➝03/07 HHDA Euro 4
Focus II 1.6 TDCi 01/05➝ 4cyl.
Focus II Saloon 1.6 TDCi 04/05➝ 1560cc 66kW (89PS)
Focus II Turnier 1.6 TDCi 11/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD18478

Focus C-MAX 1.6 TDCi 02/05➝03/07 HHDB Euro 4
Focus II 1.6 TDCi 01/05➝ 4cyl.
Focus II Saloon 1.6 TDCi 04/05➝ 1560cc 66kW (89PS)
Focus II Turnier 1.6 TDCi 11/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD18479

Fiesta V 1.6 TDCi,Fusion 1.6 TDCi 11/04➝ HHJA (Dura Torq)
4cyl.
1560cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17988

Fiesta V 1.6 TDCi,Fusion 1.6 TDCi 11/04➝ HHJB (Dura Torq)
4cyl.
1560cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17989

08-424000-00 STD 75.00 3.000 008 CK P KV1
08-424008-00 0.60mm

1.950 005 P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

Focus II 1.4 11/04➝ ASDA 8
Focus II Saloon 1.4 04/05➝ 4cyl.
Focus II Turnier 1.4 11/04➝ 1388cc 59kW (80PS)

TD18501

Focus II 1.4 11/04➝ ASDB
Focus II Saloon 1.4 04/05➝ 4cyl.
Focus II Turnier 1.4 11/04➝ 1388cc 59kW (80PS)

TD18502

Fiesta VI 1.4 10/08➝ SPJA (1.4 Duratec)
4cyl.
1388cc 71kW (97PS)

TD23538

08-426100-00 STD 76.00 1.200 001 NT ST

1.500 005 P STD

2.500 712 NT ST

FORD EUROPE
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Courier Box 1.4 i 04/96➝10/99 FHA (Z14 Zetec-SE) 9
Fiesta Mk IV 1.4 i 16V 04/96➝01/02 4cyl.

1388cc 66kW (90PS)
TD12074

Puma 1.4 16V 11/97➝10/00 FHD (Z14 Zetec-SE)
4cyl.
1388cc 66kW (90PS)

TD11327

Fiesta Mk IV 1.4 i 16V 04/96➝01/02 FHE (Z14 Zetec-SE)
4cyl.
1388cc 66kW (90PS)

TD15934

Puma 1.4 16V 11/97➝10/00 FHF (Z14 Zetec-SE)
4cyl.
1388cc 66kW (90PS)

TD15919

Focus 1.4 16V 10/98➝11/04 FXDA (Z14 Zetec-SE)
Focus Estate 1.4 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.4 16V 1388cc 55kW (75PS)

TD12075

Focus 1.4 16V 10/98➝11/04 FXDB (Z14 Zetec-SE)
Focus Estate 1.4 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.4 16V 1388cc 55kW (75PS)

TD15892

Focus 1.4 16V 10/98➝11/04 FXDC (Z14 Zetec-SE)
Focus Estate 1.4 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.4 16V 1388cc 55kW (75PS)

TD12076

Focus 1.4 16V 10/98➝11/04 FXDD (Z14 Zetec-SE)
Focus Estate 1.4 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.4 16V 1388cc 55kW (75PS)

TD15893

Fiesta V 1.4 16V 11/01➝ FXJA
Fusion 1.4 08/02➝ 4cyl.

1388cc 59kW (80PS)
TD17304

Fiesta V 1.4 16V 11/01➝ FXJB
Fusion 1.4 08/02➝ 4cyl.

1388cc 59kW (80PS)
TD17305

08-102300-00 STD 76.00 1.200 001 NT ST
08-102307-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R49760]

2.500 712 CR ST

FORD EUROPE
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Escort Classic 1.6 16V 10/98➝07/00 L1E (Zetec) 10
Escort Classic Turnier 1.6 16V 02/99➝07/00 4cyl.
Escort Mk VI 1.6 i 16V 09/92➝01/95 1597cc 66kW (90PS)
Escort Mk VI Convertible 1.6 16V XR3i 12/92➝01/95
Escort Mk VI Estate 1.6 i 16V 09/92➝01/95
Escort Mk VI Saloon 1.6 i 16V 08/93➝01/95
Escort Mk VIi 1.6 16V, 01/95➝10/98
Escort Mk VIi 1.6 16V 4x4
Escort Mk VIi Convertible 1.6 16V XR3i 02/95➝09/99
Escort Mk VIi Estate 1.6 16V, 01/95➝02/99
Escort Mk VIi Saloon 1.6 i 16V
Orion Mk III 1.6 i 16V 07/92➝12/93 TD1249

Mondeo 1.6 i 16V 02/93➝08/96 L1F (Zetec)
Mondeo Estate 1.6 i 16V 04/93➝08/96 4cyl.
Mondeo Saloon 1.6 i 16V 02/93➝08/96 1597cc 66kW (90PS)

TD10069

Fiesta Mk III 1.6 i 16V 01/94➝12/95 L1G (Zetec-E)
4cyl.
1597cc 66kW (90PS)

TD9467

Escort Mk VI 1.6 i 16V 01/94➝01/95 L1H (ZH16 Zetec-E)
Escort Mk VI Convertible 1.6 i 16V 02/94➝01/95 4cyl.
Escort Mk VI Estate 1.6 i 16V, 01/94➝01/95 1597cc 65kW (88PS)
Escort Mk VI Saloon 1.6 i 16V
Escort Mk VIi 1.6 i 16V 01/95➝08/95
Escort Mk VIi Convertible 1.6 16V XR3i 02/95➝12/96
Escort Mk VIi Estate 1.6 i 16V, 01/95➝08/95
Escort Mk VIi Saloon 1.6 i 16V TD5105

Mondeo 1.6 i 16V,Mondeo Estate 1.6 i 16V 07/94➝08/96 L1J (Zetec-E)
Mondeo Mk II 1.6 i, 09/96➝11/00 4cyl.
Mondeo Mk II Estate 1.6 i, 1597cc 65kW (88PS)
Mondeo Mk II Saloon 1.6 i
Mondeo Saloon 1.6 i 16V 07/94➝08/96 TD4464

Escort Mk VI Saloon 1.6 i 16V 08/93➝01/95 L1K (Zetec-E)
Escort Mk VIi Saloon 1.6 i 16V 01/95➝02/99 4cyl.
Orion Mk III 1.6 i 16V 07/92➝12/93 1597cc 66kW (90PS)

TD10849

08-786300-00 STD 76.00 1.500 001 CR P IKA
08-786307-00 0.50mm
07/1992➝04/1994 1.600 026 P STD

[R46060] 2.500 236 P STD

08-786600-00 STD 76.00 1.200 001 CR P KV1
01/1993➝

1.600 023 P STD
[R67460]

2.500 231 CR P STD

08-786900-00 STD 76.00 1.200 001 NT ST
05/1994➝

1.600 026 P STD
[R67570]

2.500 231 CR P STD

FORD EUROPE
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Econovan 1.4,Econovan Box 1.4 03/86➝03/92 UC 11
4cyl.
1416cc 48kW (65PS)

TD1469

08-283900-00 STD 77.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R40510] 2.000 026 P STD

4.000 236 P STD

Fiesta Mk III 1.4 CAT 03/89➝12/95 F4A (HL14EFI CVH) 12
4cyl.
1392cc 55kW (75PS)

TD10007

Escort ʻ95 Box 1.4 01/95➝ F4B (HL14EFI CVH)
Escort Mk VI Convertible 1.4 i 07/93➝01/95 4cyl.
Escort Mk VI Estate 1.4 01/94➝01/95 1392cc 55kW (75PS)
Escort Mk VI Saloon 1.4 08/93➝01/95
Escort Mk VIi 1.4 01/95➝10/98
Escort Mk VIi Convertible 1.4 02/95➝08/98
Escort Mk VIi Estate 1.4, 01/95➝02/99
Escort Mk VIi Saloon 1.4 TD4447

Fiesta Mk II 1.4 10/86➝02/89 F6A
4cyl.
1393cc 52-54kW (71-73PS)
CFI CVH TD4448

Escort ʻ86 Express 1.4 i 02/86➝07/90 F6B (HL14G CVH)
Escort Mk IV 1.4 01/86➝07/90 4cyl.
Escort Mk IV Convertible 1.4 02/87➝07/90 1392cc 55kW (75PS)
Escort Mk IV Estate 1.4 01/86➝07/90 CVH
Orion Mk II 1.4 CAT 02/87➝07/90 TD1171

Fiesta Mk II 1.4 10/86➝02/89 F6C
4cyl.
1392cc 52kW (71PS)
CFI CVH TD4450

Escort ʻ86 Express 1.4 i 02/86➝07/90 F6D (HL14G CVH)
Escort Mk IV 1.4 01/86➝07/90 4cyl.
Escort Mk IV Convertible 1.4 02/87➝07/90 1392cc 55kW (75PS)
Escort Mk IV Estate 1.4 01/86➝07/90 CVH
Orion Mk II 1.4 CAT 02/87➝07/90 TD1174

Fiesta Mk III 1.4 03/89➝12/95 F6E (HL14CFI CVH)
4cyl.
1392cc 52kW (71PS)
CVH TD4451

Escort ʻ91 Express 1.4 07/90➝12/94 F6F (HL14CFI CVH)
Escort Mk V 1.4 07/90➝09/92 4cyl.
Escort Mk V Convertible 1.4 07/90➝12/92 1392cc 52kW (71PS)
Escort Mk V Estate 1.4 07/90➝09/92 CVH
Escort Mk VI 1.4 09/92➝01/95
Escort Mk VI Convertible 1.4 12/92➝04/94
Escort Mk VI Estate 1.4 09/92➝01/94
Escort Mk VI Saloon 1.4 08/93➝04/94
Orion Mk III 1.4 07/90➝12/93 TD1177

FORD EUROPE
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Escort ʻ91 Express 1.4 07/90➝12/94 F6G (HL14CFI CVH)
Escort Mk V 1.4 07/90➝09/92 4cyl.
Escort Mk V Convertible 1.4 07/90➝12/92 1392cc 52kW (71PS)
Escort Mk V Estate 1.4 07/90➝09/92 CVH
Escort Mk VI 1.4 09/92➝01/95
Escort Mk VI Convertible 1.4 12/92➝04/94
Escort Mk VI Estate 1.4 09/92➝01/94
Escort Mk VI Saloon 1.4 08/93➝04/94
Orion Mk III 1.4 07/90➝12/93 TD1178

Escort Mk IV 1.4, 01/86➝07/90 FUA (HL14G CVH)
Escort Mk IV Convertible 1.4, 4cyl.
Escort Mk IV Estate 1.4 1392cc 55kW (75PS)
Orion Mk II 1.4 12/85➝07/90 CVH TD4453

Escort Mk IV 1.4,Escort Mk IV Estate 1.4 10/85➝10/90 FUAA (HL14G CVH)
Orion Mk II 1.4 03/86➝07/90 4cyl.

1392cc 51kW (69PS)
CVH TD1181

Fiesta Mk II 1.4 10/85➝11/89 FUB
4cyl.
1392cc 55kW (75PS)
CVH TD1182

Fiesta Mk II 1.4 09/83➝01/87 FUBA
4cyl.
1392cc 51kW (69PS)

TD1183

Escort ʻ86 Express 1.4 i 02/86➝07/90 FUC (HL14G CVH)
Escort Mk IV 1.4 01/86➝07/90 4cyl.
Escort Mk IV Convertible 1.4 02/87➝07/90 1392cc 55kW (75PS)
Escort Mk IV Estate 1.4,Orion Mk II 1.4 01/86➝07/90 CVH TD1184

Fiesta Mk II 1.4 02/87➝02/89 FUD
4cyl.
1392cc 54kW (73PS)
CVH TD1185

Fiesta Mk III 1.4 03/89➝12/95 FUG (HL14G CVH)
4cyl.
1392cc 55kW (75PS)
CVH TD1187

Escort Mk VI 1.4,Escort Mk VI Estate 1.4 01/94➝01/95 FUH (HL14EFI CVH)
Escort Mk VI Saloon 1.4 08/93➝01/95 4cyl.
Escort Mk VIi Estate 1.4, 01/95➝02/99 1392cc 55kW (75PS)
Escort Mk VIi Saloon 1.4
Orion Mk III 1.4 07/90➝12/93 TD1188

Fiesta Mk III 1.4 03/89➝12/95 FUJ (HL14G CVH)
4cyl.
1392cc 55kW (75PS)
CVH TD1189

08-781100-00 STD 77.24 1.600 001 IF MO P IKA
08-781107-00 0.50mm
08-781111-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R42330] 4.000 712 CR ST

FORD EUROPE
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Focus 1.6 16V 10/98➝11/04 FYDA (Zetec-SE) 13
Focus Estate 1.6 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.6 16V 1596cc 74kW (100PS)

TD12077

Focus 1.6 16V 10/98➝11/04 FYDB (Zetec-SE)
Focus Estate 1.6 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.6 16V 1596cc 74kW (100PS)

TD15894

Focus 1.6 16V 10/98➝11/04 FYDC (Zetec-SE)
Focus Estate 1.6 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.6 16V 1596cc 74kW (100PS)

TD12078

Focus 1.6 16V 10/98➝11/04 FYDD (Zetec-SE)
Focus Estate 1.6 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.6 16V 1596cc 74kW (100PS)

TD15895

Focus 1.6 16V 10/98➝11/04 FYDH (Zetec-SE)
Focus Estate 1.6 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.6 16V 1596cc 74kW (100PS)

TD18776

Fiesta Mk IV 1.6 16V Sport 02/00➝01/02 L1T (Zetec-SE)
4cyl.
1596cc 76kW (103PS)

TD15935

Fiesta Mk IV 1.6 16V Sport 02/00➝01/02 L1V (Zetec-SE)
4cyl.
1596cc 76kW (103PS)

TD15936

Puma 1.6 16V 08/00➝ L1W
4cyl.
1596cc 76kW (103PS)

TD18770

Fiesta 16v 02/00➝ Zetec-SE
Focus 16v 10/98➝ 4cyl.
Puma 16v 08/00➝ 1597cc 74-76kW (100-103PS)

FM5700

08-141300-00 STD 79.00 1.200 001 CR ST
08-141307-00 0.50mm

1.500 026 P GOE13
[R49770]

2.000 712 NT ST

FORD EUROPE
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Transit 115,Transit 125,Transit 130, 01/70➝12/78 4.108 14
Transit 150,Transit 175,Transit 90 4cyl.
Transit V20,Transit V30,Transit V40, 01/65➝12/70 1760cc
Transit V50,Transit V60 Diesel FM1346

08-313400-00 STD 79.38 1.990 001 IF CR P STD

[R34610] 1.600 001 IF P STD

1.600 023 P STD

4.747 231 P STD

4.747 031 P STD

08-315200-00 STD 79.38 1.990 001 IF CR P KV1

[R34590] 1.600 005 IF P STD

1.600 005 IF P STD

3.160 026 P STD

4.747 231 P STD

Galaxy 1.9 TDI 03/95➝05/06 1Z 15
4cyl.
1896cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11370

Galaxy 1.9 TDI 08/97➝04/00 AFN
4cyl.
1896cc 81kW (110PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11368

Galaxy 1.9 TDI 03/95➝05/06 AHU
4cyl.
1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11369

Galaxy 1.9 TDI 03/95➝05/06 ANU
4cyl.
1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD14917

08-114900-00 STD 79.50 1.750 001 CK P KV1
08-114905-00 0.25mm
08-114907-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-114911-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R60370]

FORD EUROPE
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Sierra 1.8,Sierra Estate 1.8, 05/88➝02/93 R2C (HL18H CVH) 16
Sierra Hatchback 1.8 4cyl.

1769cc 64kW (87PS)
TD1418

Sierra 1.8,Sierra Estate 1.8, 05/88➝02/93 R6A (HL18H CVH)
Sierra Hatchback 1.8 4cyl.

1769cc 63kW (86PS)
TD17422

08-785100-00 STD 79.94 1.500 001 IF MO P IKA
08-785107-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43730]

3.000 231 P STD

Escort ʻ81 Express 1.3 03/81➝02/86 JPA 17
Escort Mk III 1.3 09/80➝12/85 4cyl.
Escort Mk III Convertible 1.3 09/83➝12/85 1296cc 51kW (69PS)
Escort Mk III Estate 1.3 03/81➝12/85 CVH
Orion 1.3 07/83➝03/86 TD1238

Fiesta Mk II 1.3 09/83➝01/87 JPC
4cyl.
1296cc 51kW (69PS)
CVH TD1239

Escort Mk III 1.6 i 07/85➝12/85 L4B (HL16I CVH)
Escort Mk IV 1.6 i 01/86➝05/90 4cyl.
Escort Mk IV Convertible 1.6 i, 01/86➝07/90 1598cc 66kW (90PS)
Escort Mk IV Estate 1.6 i CVH
Orion Mk II 1.6 i CAT 03/86➝07/90 TD1252

Sierra 1.6 i,Sierra Estate 1.6 i, 10/89➝02/93 L6B
Sierra Hatchback 1.6 i 4cyl.

1597cc 59kW (80PS)
CFI CVH TD1254

Escort Mk IV 1.6 i, 08/89➝07/90 LJB (HL16I CVH)
Escort Mk IV Convertible 1.6 i 4cyl.
Escort Mk IV Estate 1.6 04/87➝08/89 1597cc 75kW (102PS)
Orion Mk II 1.6 i 08/89➝07/90 CVH TD1275

Fiesta Mk III 1.6 XR2i 03/89➝03/93 LJD
4cyl.
1597cc 75-81kW (102-110PS)
EFi CVH TD4465

Escort Mk V 1.6, 07/90➝12/92 LJF
Escort Mk V Convertible 1.6 4cyl.
Escort Mk V Estate 1.6, 07/90➝09/92 1597cc 75-81kW (102-110PS)
Orion Mk III 1.6 i EFi CVH TD4466

Escort Mk III 1.6 09/80➝12/85 LP1
Escort Mk III Convertible 1.6 09/83➝12/85 4cyl.
Escort Mk III Estate 1.6 09/80➝12/85 1597cc 58kW (79PS)
Orion 1.6 07/83➝03/86 CVH TD1283

Escort Mk IV 1.6 01/86➝12/88 LP2 (HL16H CVH)
Escort Mk IV Convertible 1.6 01/86➝12/87 4cyl.
Escort Mk IV Estate 1.6 01/86➝07/90 1597cc 58kW (79PS)

CVH TD1284
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Escort Mk III 1.6 09/80➝12/85 LPA (HL16H CVH)
Escort Mk III Convertible 1.6 09/83➝12/85 4cyl.
Escort Mk III Estate 1.6 09/80➝12/85 1597cc 58kW (79PS)
Orion 1.6 07/83➝03/86 CVH TD1286

Escort Mk III 1.6 XR3i 10/82➝12/85 LR1 (HL16I CVH)
Escort Mk III Convertible 1.6 i 09/83➝12/85 4cyl.
Orion 1.6 i 07/83➝03/86 1597cc 77kW (105PS)

CVH TD1287

Escort Mk IV 1.6 XR3i 01/86➝08/89 LR2 (HL16I CVH)
Escort Mk IV Convertible 1.6 XR3i 01/86➝07/90 4cyl.

1597cc 77kW (105PS)
CVH TD1288

Escort Mk III 1.6 XR3i 10/82➝12/85 LRA (HL16I CVH)
Escort Mk III Convertible 1.6 i 09/83➝12/85 4cyl.
Orion 1.6 i 07/83➝03/86 1597cc 66/77kW (90/105PS)

CVH TD1289

Escort Mk IV 1.6 XR3i 01/86➝08/89 LRB (HL16I CVH)
Escort Mk IV Convertible 1.6 XR3i 01/86➝07/90 4cyl.
Escort Mk IV Estate 1.6 04/87➝08/89 1597cc 77kW (105PS)
Orion Mk II 1.6 i 03/86➝07/90 CVH TD1290

Escort Mk III 1.6 09/80➝10/82 LUA (HL16G CVH)
4cyl.
1597cc 65-71kW (88-96PS)
CVH TD1298

Fiesta Mk II 1.6 XR2 04/84➝02/89 LUB (HL16G CVH)
4cyl.
1597cc 71kW (96PS)
CVH TD1300

Orion Mk II 1.6 12/85➝07/90 LUC (HL16H CVH)
4cyl.
1597cc 66kW (90PS)
CVH TD1301

Fiesta Mk II 1.6 XR2 03/84➝02/89 LUD (HL16G CVH)
4cyl.
1597cc 70kW (95PS)
CVH TD1302

Escort Mk IV 1.6 04/89➝07/90 LUG (HL16H CVH)
4cyl.
1597cc 66kW (88PS)
CVH TD1304

Escort Mk V 1.6,Escort Mk V Estate 1.6 07/90➝08/92 LUJ (HL16G CVH)
Orion Mk III 1.6 07/90➝12/92 4cyl.

1597cc 66kW (90PS)
CVH TD1306

Escort Mk V 1.6,Escort Mk V Estate 1.6 07/90➝08/92 LUK (HL16G CVH)
Orion Mk III 1.6 07/90➝12/92 4cyl.

1597cc 66kW (90PS)
CVH TD1308

08-214100-00 STD 79.96 1.600 001 IF MO P IKA
08-214107-00 0.50mm
08-214109-00 0.75mm 2.000 026 P STD
08-214111-00 1.00mm

4.000 712 CR ST
[R33716]
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Fiesta Mk III 1.6 Turbo 03/90➝10/92 LHA (HL16T CVH) 18
4cyl.
1597cc 96kW (131PS)
Turbo Intercooled TD1273

Escort Mk IV 1.6 Turbo RS 01/86➝07/90 LNB (HL16T CVH)
4cyl.
1597cc 97kW (132PS)
Turbo Intercooled TD1282

08-529000-00 STD 79.96 1.500 001 MO P KV1
08-529007-00 0.50mm

2.000 005 P GOE12
[R49310]

4.000 231 CR P GOE12

Escort ʻ81 Express 1.6 D 02/84➝02/86 LTA (D16) 19
Escort ʻ86 Express 1.6 D 02/86➝07/90 4cyl.
Escort Mk III 1.6 D, 02/84➝12/85 1608cc 40kW (54PS)
Escort Mk III Estate 1.6 D Diesel
Orion 1.6 D 02/84➝03/86 TD1295

Fiesta Mk II 1.6 D 04/84➝02/89 LTB (D16)
4cyl.
1608cc 40kW (54PS)

Diesel TD1296

Escort Mk IV 1.6 D, 01/86➝01/89 LTC (D16)
Escort Mk IV Estate 1.6 D 4cyl.
Orion Mk II 1.6 D 12/85➝01/89 1608cc 40kW (54PS)

Diesel TD1297

08-215500-10 STD 80.00 2.000 001 CR P KV1
08-215507-10 0.50mm
08-215511-10 1.00mm 2.000 005 IF P STD

[R40220] 3.000 231 CR P STD
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Escort Mk V 1.8 16V XR3i, 02/92➝12/92 RDA (ZH18N/M/P Zetec E) 20
Escort Mk V Convertible 1.8 16V XR3i, 4cyl.
Escort Mk V Estate 1.8 16V 1796cc 77kW (105PS)
Escort Mk VI 1.8 i 16V 09/92➝01/95
Escort Mk VI 1.8 XR3i 16V 4x4 08/93➝01/95
Escort Mk VI Convertible 1.8 16V XR3i 12/92➝01/95
Escort Mk VI Estate 1.8 i 16V 01/93➝01/95
Escort Mk VI Saloon 1.8 i 16V 08/93➝01/95
Escort Mk VIi 1.8 16V 01/95➝08/95
Escort Mk VIi Convertible 1.8 16V XR3i 02/95➝08/98
Escort Mk VIi Estate 1.8 16V, 01/95➝08/95
Escort Mk VIi Saloon 1.8 16V
Orion Mk III 1.8 i 16V 02/92➝12/93 TD1419

Fiesta Mk III 1.8 16V 02/92➝12/95 RDB (ZH18N/M/P Zetec E)
4cyl.
1796cc 77kW (105PS)

TD1420

Mondeo 1.8 i 16V,Mondeo 1.8 i 16V 4x4 02/93➝08/96 RKA (ZH18N/M/P Zetec E)
Mondeo Estate 1.8 i 16V, 04/93➝08/96 4cyl.
Mondeo Estate 1.8 i 16V 4x4 1796cc 85kW (115PS)
Mondeo Saloon 1.8 4x4, 02/93➝08/96
Mondeo Saloon 1.8 i 16V TD4487

Mondeo 1.8 i 16V,Mondeo Estate 1.8 i 16V 07/94➝08/96 RKB (ZH18N/M/P Zetec E)
Mondeo Mk II 1.8 i, 09/96➝11/00 4cyl.
Mondeo Mk II Estate 1.8 i, 1796cc 85kW (115PS)
Mondeo Mk II Saloon 1.8 i
Mondeo Saloon 1.8 i 16V 01/94➝08/96 TD12091

Escort Mk VIi 1.8 16V 01/95➝10/98 RKC (ZH18N/M/P Zetec E)
Escort Mk VIi Convertible 1.8 16V XR3i 10/95➝08/98 4cyl.
Escort Mk VIi Estate 1.8 16V, 01/95➝02/99 1796cc 85kW (115PS)
Escort Mk VIi Saloon 1.8 16V TD5107

Mondeo Mk II 1.8 i, 09/96➝11/00 RKF (ZH18N/M/P Zetec E)
Mondeo Mk II Estate 1.8 i, 4cyl.
Mondeo Mk II Saloon 1.8 i 1796cc 85kW (115PS)

TD12088

Mondeo Mk II 1.8 i, 09/96➝11/00 RKH (ZH18N/M/P Zetec E)
Mondeo Mk II Estate 1.8 i, 4cyl.
Mondeo Mk II Saloon 1.8 i 1796cc 85kW (115PS)

TD15991

Mondeo Mk II 1.8 i, 09/96➝11/00 RKJ (ZH18N/M/P Zetec E)
Mondeo Mk II Estate 1.8 i, 4cyl.
Mondeo Mk II Saloon 1.8 i 1796cc 85kW (115PS)

TD12089

Mondeo Mk II 1.8 i, 09/96➝11/00 RKK (ZH18N/M/P Zetec E)
Mondeo Mk II Estate 1.8 i, 4cyl.
Mondeo Mk II Saloon 1.8 i 1796cc 85kW (115PS)

TD16011

Escort Mk V 1.8 16V XR3i, 02/92➝12/92 RQB (ZH18N/M/P Zetec E)
Escort Mk V Convertible 1.8 16V XR3i 4cyl.
Escort Mk VI 1.8 16V XR3i 09/92➝01/95 1796cc 96kW (131PS)
Escort Mk VI 1.8 XR3i 16V 4x4 08/93➝01/95
Escort Mk VI Convertible 1.8 16V XR3i 12/92➝01/95
Escort Mk VI Estate 1.8 i 16V 02/93➝01/95
Escort Mk VIi Convertible 1.8 16V XR3i 02/95➝08/00
Orion Mk III 1.8 i 16V 01/92➝12/93 TD1431

FORD EUROPE

»
295

20

281-323 Ford Europe_Proof 17/08/2010 17:41 Page 295



Fiesta Mk III 1.8 XR2i 16V 02/92➝12/95 RQC (ZH18N/M/P Zetec E)
4cyl.
1796cc 96kW (131PS)

TD1432

08-107300-00 STD 80.60 1.200 001 NT ST
08-107307-00 0.50mm
08/1995➝04/1998 1.600 026 P STD

[R49790] 2.500 236 P STD

08-136600-00 STD 80.60 1.200 001 NT ST
08-136607-00 0.50mm
05/1998➝ 1.500 026 P

[R66680] 2.500 712 CR ST

08-786000-001 STD 80.60 1.500 001 CR P IKA
08-786007-00 0.50mm

1.600 026 P STD
[R46080]

3.000 236 P STD

08-786500-00 STD 80.60 1.500 001 MOL P KV1
08-786507-00 0.50mm
01/1993➝08/1995 1.600 026 P STD

[R46070] 2.500 236 P STD

1 Suitable for early engines with 1 Verwendbar für frühe Maschinen mit 1 Approprié à de premiers moteurs 1 Conveniente para los motores
3mm wide oil control ring 3mm breitem Ölsteuerring avec lʼanneau de commande dʼ huile de 3mm tempranos con el anillo de cont rol de

aceite de 3mm

Capri 1600,Capri 1600 GT 01/68➝12/72 711M uprated 21
Cortina 1600 01/71➝12/75 4cyl.

1599cc
FM2350

Escort 1100 01/68➝12/74 G1
Escort Estate 1100 06/70➝02/76 4cyl.
Escort Mk II 1.1 12/74➝08/80 1098cc 32kW (44PS)
Escort Mk II 1.1 06/75➝08/80 TD4454

Escort Mk II 1.1 12/74➝08/80 G2
4cyl.
1098cc 35kW (47PS)

TD1191

Capri Mk II 1.3 02/74➝08/77 J1E
Capri Mk III 1.3 01/78➝06/85 4cyl.

1298cc 40kW (54PS)
TD1216

Escort 1300 09/73➝02/76 J1F
Escort Mk II 1.3 12/74➝08/80 4cyl.

1298cc 40kW (54PS)
TD4457

FORD EUROPE

ƒ

»

296

21

281-323 Ford Europe_Proof 17/08/2010 17:41 Page 296



Capri 01/68➝12/82 J1F, J2, KL13L (J3)
4cyl.
1298cc 40-51kW (54-70PS)

FM5471

Escort 1300,Escort Estate 1300 06/70➝02/76 J2
Escort Mk II 1.3 12/74➝08/80 4cyl.
Escort Mk II 1.3 03/79➝08/80 1298cc 44kW (60PS)
Escort Mk II Estate 1.3 04/75➝08/80 TD1217

Escort 1300 06/70➝02/76 J3D
4cyl.
1298cc 52-54kW (71-73PS)

TD5480

Fiesta 1.3 08/77➝08/83 J3E
4cyl.
1298cc 49kW (66PS)

TD1221

Capri 1300 01/69➝12/70 KL 13 H (Uprated 711M)
Cortina 1300 10/66➝03/72 4cyl.
Cortina 1300 10/70➝03/72 1298cc 40-48kW (54-65PS)
Cortina Coach 1300 10/66➝03/72
Cortina Coach 1300 10/70➝03/72
Cortina Estate Estate 1300 10/66➝03/72
Cortina Estate Estate 1300 10/70➝03/72
Escort Mk II Estate 1.3 04/75➝01/79 TD22533

Capri 1300 01/72➝12/72 KL 13 HC (Uprated 711M)
4cyl.
1298cc 53kW (72PS)

TD22534

Capri 1300 01/69➝12/70 KL 13 L
Capri 1300 01/71➝12/73 4cyl.
Cortina 1300,Cortina Coach 1300, 10/66➝03/72 1298cc 37-41kW (50-56PS)
Cortina Estate Estate 1300 TD22535

Fiesta 1.6 08/81➝08/83 KL 16 G (751M)
4cyl.
1599cc 65/66/71kW (88/90/96PS)
CVH TD1396

Cortina 1600,Cortina Coach 1600, 10/67➝12/69 KL 16 L (751M)
Cortina Estate Estate 1600 4cyl.

1599cc 47kW (64PS)
TD22536

Escort Mexico 01/70➝10/75 KL 16 R
4cyl.
1599cc 63kW (86PS)

TD22537

Escort Mk I 01/68➝12/74 KL09H (711M)
4cyl.
940cc 26kW (35PS)

FM655

Escort 1100,Escort Estate 1100 06/68➝06/71 KL11
4cyl.
1098cc 29kW (39PS)

TD22407
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Escort Mk II 1.3 12/74➝08/80 KL13L (J3)
4cyl.
1298cc 51kW (70PS)

TD1219

Fiesta 1.6 XR2 08/81➝08/83 L3E (KL16G - 751M)
4cyl.
1599cc 62kW (84PS)

TD1251

Escort Mk II 1.6 RS 12/74➝08/80 LC (KL16G - 751M)
4cyl.
1599cc 62kW (84PS)

TD1261

08-207400-00 STD 80.98 1.600 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

3.947 712 CR ST

08-780600-10 STD 80.98 1.600 001 CR P STD
08-780607-10 .020
08-780609-10 .030 2.000 023 P STD
08-780611-10 .040
08-780614-10 .060 3.947 231 P STD
08-780617-10 .090

[R25106]

Galaxy 2.8 i V6 11/95➝04/00 AAA 22
Galaxy 2.8 i V6 4x4 04/96➝04/00 V6cyl.

2792cc 128kW (174PS)
TD5106

Galaxy 2.8 i V6 11/95➝04/00 AMY
Galaxy 2.8 i V6 4x4 04/96➝04/00 V6cyl.

2792cc 128kW (174PS)
TD17559

Galaxy 2.8 V6 04/00➝05/06 AYL
V6cyl.
2792cc 150kW (204PS)

TD14919

08-501900-00 STD 81.00 1.500 001 P PS KV1
08-501907-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R60300]

3.000 231 CR P STD
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Sierra Estate 1.6,Sierra Hatchback 1.6 08/82➝12/86 LCS 23
4cyl.
1593cc 55kW (75PS)

TD1268

Sierra Estate 1.6,Sierra Hatchback 1.6 08/82➝12/86 LCT
4cyl.
1593cc 55kW (75PS)

TD1269

Sierra Estate 1.6,Sierra Hatchback 1.6 08/82➝12/86 LSD (TL16E E-MAX)
4cyl.
1593cc 55kW (75PS)

TD1291

Sierra 1.6,Sierra Estate 1.6, 01/87➝02/93 LSE (TL16E E-MAX)
Sierra Hatchback 1.6 4cyl.

1593cc 55kW (75PS)
TD1293

08-784600-00 STD 81.30 1.600 001 IF MO P IKA
08-784607-00 0.50mm
08-784611-00 1.00mm 2.000 005 IF P STD

[R39930] 4.000 712 CR ST

Focus 1.8 DI / TDDi, 08/99➝11/04 BHDA (Endura-DI) 24
Focus Estate 1.8 DI / TDDi 4cyl.

1753cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo TD15903

Focus 1.8 DI / TDDi, 08/99➝11/04 BHDB (Endura-DI)
Focus Estate 1.8 DI / TDDi 4cyl.

1753cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo TD15904

Focus 1.8 Turbo DI / TDDi 10/98➝11/04 C9DA (Endura-DI)
Focus Estate 1.8 Turbo DI / TDDi, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.8 Turbo DI / TDDi 1753cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15905

Focus 1.8 Turbo DI / TDDi 10/98➝11/04 C9DB (Endura-DI)
Focus Estate 1.8 Turbo DI / TDDi, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.8 Turbo DI / TDDi 1753cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15906

Focus 1.8 Turbo DI / TDDi 10/98➝11/04 C9DC (Endura-DI)
Focus Estate 1.8 Turbo DI / TDDi, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 1.8 Turbo DI / TDDi 1753cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo TD12081

Focus 1.8 TDCi,Focus Estate 1.8 TDCi, 03/01➝11/04 F9DA (Dura Torq)
Focus Saloon 1.8 TDCi 4cyl.

1753cc 74kW (100PS)
Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD17524
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Focus 1.8 TDCi,Focus Estate 1.8 TDCi, 03/01➝11/04 F9DB (Dura Torq)
Focus Saloon 1.8 TDCi 4cyl.

1753cc 85kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD17526

Focus 1.8 TDCi,Focus Estate 1.8 TDCi, 09/02➝11/04 FFDA (Dura Torq)
Focus Saloon 1.8 TDCi 4cyl.

1753cc 85kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD17521

08-107000-00 STD 82.50 2.500 007 CK P KV1
08-107007-00 0.50mm
08-107011-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R60080] 3.000 231 CR P STD

P 100 Mk II 1.8 TD 10/87➝12/92 RFA (D18T) 25
Sierra 1.8 TD,Sierra Estate 1.8 TD, 08/88➝02/93 4cyl.
Sierra Hatchback 1.8 TD 1753cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD1426

Sierra 1.8 TD,Sierra Estate 1.8 TD, 08/88➝02/93 RFB (D18T)
Sierra Hatchback 1.8 TD 4cyl.

1753cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo TD1427

Escort Classic 1.8 TD 10/98➝07/00 RFD
Escort Classic Turnier 1.8 TD 02/99➝07/00 4cyl.
Escort Mk VI 1.8 TD, 02/93➝01/95 1753cc 66kW (89PS)
Escort Mk VI Estate 1.8 TD Diesel Turbo Intercooled
Escort Mk VI Saloon 1.8 TD 08/93➝01/95
Escort Mk VIi 1.8 TD 01/95➝10/98
Escort Mk VIi Convertible 1.8 TD 09/95➝08/98
Escort Mk VIi Estate 1.8 TD 01/95➝02/99
Escort Mk VIi Saloon 1.8 TD 01/95➝10/98
Orion Mk III 1.8 TD 03/92➝12/93 TD4484

Escort Classic 1.8 TD 10/98➝07/00 RFK
Escort Classic Turnier 1.8 TD 02/99➝07/00 4cyl.
Escort Mk VI 1.8 TD, 02/93➝01/95 1753cc 66kW (89PS)
Escort Mk VI Estate 1.8 TD Diesel Turbo Intercooled
Escort Mk VI Saloon 1.8 TD 08/93➝01/95
Escort Mk VIi 1.8 TD 01/95➝10/98
Escort Mk VIi Convertible 1.8 TD 09/95➝08/98
Escort Mk VIi Estate 1.8 TD 01/95➝02/99
Escort Mk VIi Saloon 1.8 TD 01/95➝10/98
Orion Mk III 1.8 TD 03/92➝12/93 TD4485

Fiesta Mk III 1.8 TD 03/93➝12/95 RFL (D18T)
Sierra 1.8 TD,Sierra Estate 1.8 TD, 08/88➝02/93 4cyl.
Sierra Hatchback 1.8 TD 1753cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD4486

Mondeo 1.8 TD 06/93➝08/96 RFM
Mondeo 1.8 TD 10/95➝08/96 4cyl.
Mondeo Estate 1.8 TD 06/93➝08/96 1753cc 65kW (88PS)
Mondeo Estate 1.8 TD 11/95➝08/96 Diesel Turbo Intercooled
Mondeo Saloon 1.8 TD 06/93➝08/96
Mondeo Saloon 1.8 TD 10/95➝08/96 TD1428
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Mondeo 1.8 TD 06/93➝08/96 RFN
Mondeo 1.8 TD 10/95➝08/96 4cyl.
Mondeo Estate 1.8 TD 06/93➝08/96 1753cc 65kW (88PS)
Mondeo Estate 1.8 TD 11/95➝08/96 Diesel Turbo Intercooled
Mondeo Mk II 1.8 TD, 09/96➝11/00
Mondeo Mk II Estate 1.8 TD,
Mondeo Mk II Saloon 1.8 TD
Mondeo Saloon 1.8 TD 06/93➝08/96
Mondeo Saloon 1.8 TD 10/95➝08/96 TD1429

Escort ʻ95 Box 1.8 Turbo D 12/95➝06/01 RVA (D18TC)
Escort Mk VIi 1.8 Turbo D 12/95➝10/98 4cyl.
Escort Mk VIi Convertible 1.8 Turbo D 10/96➝08/99 1753cc 51kW (70PS)
Escort Mk VIi Estate 1.8 Turbo D, 12/95➝02/99 Diesel Turbo
Escort Mk VIi Saloon 1.8 Turbo D TD5104

08-785200-00 STD 82.50 2.500 008 IF CR P KV1
08-785207-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R46090]

3.000 231 CR P STD

Escort ʻ86 Express 1.8 D 07/88➝07/90 RTA (D18NA) 26
Escort Mk IV 1.8 D, 01/89➝07/90 4cyl.
Escort Mk IV Estate 1.8 D, 1753cc 44kW (60PS)
Orion Mk II 1.8 D Diesel TD1434

Escort ʻ86 Express 1.8 D 07/88➝07/90 RTB (D18NA)
Escort Mk IV 1.8 D, 01/89➝07/90 4cyl.
Escort Mk IV Estate 1.8 D, 1753cc 44kW (60PS)
Orion Mk II 1.8 D Diesel TD1435

Courier Box 1.8 D 09/91➝02/96 RTC (D18NA)
Fiesta Box 1.8 D,Fiesta Mk III 1.8 D 03/89➝12/95 4cyl.

1753cc 44kW (60PS)
Diesel TD4489

Courier Box 1.8 D 09/91➝02/96 RTD (D18NA)
Fiesta Box 1.8 D,Fiesta Mk III 1.8 D 03/89➝12/95 4cyl.

1753cc 44kW (60PS)
Diesel TD1437

Escort Mk V 1.8 D, 07/90➝12/92 RTE (D18NA)
Escort Mk V Estate 1.8 D 4cyl.
Escort Mk VI 1.8 D 09/92➝01/95 1753cc 44kW (60PS)
Escort Mk VI Saloon 1.8 D 08/93➝01/95 Diesel
Escort Mk VIi 1.8 D 01/95➝12/96
Escort Mk VIi Estate 1.8 D 01/95➝02/99
Escort Mk VIi Saloon 1.8 D 01/95➝12/96
Orion Mk III 1.8 D 11/90➝12/93 TD1438

Escort ʻ95 Box 1.8 D 01/95➝ RTF (D18NA)
Escort Mk V 1.8 D, 07/90➝12/92 4cyl.
Escort Mk V Estate 1.8 D 1753cc 44kW (60PS)
Escort Mk VI 1.8 D 09/92➝01/95 Diesel
Escort Mk VI Saloon 1.8 D 08/93➝01/95
Escort Mk VIi 1.8 D 01/95➝12/96
Escort Mk VIi Estate 1.8 D 01/95➝02/99
Escort Mk VIi Saloon 1.8 D 01/95➝12/96
Orion Mk III 1.8 D 11/90➝12/93 TD1439
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Courier Box 1.8 D 09/91➝02/96 RTG (D18NA)
Fiesta Box 1.8 D,Fiesta Mk III 1.8 D 03/89➝12/95 4cyl.

1753cc 44kW (60PS)
Diesel TD1440

Escort ʻ91 Express 1.8 D 07/90➝12/94 RTH (D18NA)
Escort ʻ95 Box 1.8 D 01/95➝ 4cyl.
Escort Mk V 1.8 D, 07/90➝12/92 1753cc 44kW (60PS)
Escort Mk V Estate 1.8 D Diesel
Escort Mk VI 1.8 D, 09/92➝01/95
Escort Mk VI Estate 1.8 D
Escort Mk VI Saloon 1.8 D 08/93➝01/95
Escort Mk VIi 1.8 D 01/95➝12/96
Escort Mk VIi Estate 1.8 D 01/95➝02/99
Escort Mk VIi Saloon 1.8 D 01/95➝12/96
Orion Mk III 1.8 D 11/90➝12/93 TD1441

Courier Box D 1.8 05/98➝ RTJ (D18NA/Endura-DE)
Fiesta Mk IV 1.8 D 08/95➝04/00 4cyl.

1753cc 44kW (60PS)
Diesel TD10068

Courier Box 1.8 D 02/96➝ RTK (D18NA/Endura-DE)
Courier Box D 1.8 05/98➝ 4cyl.
Fiesta Mk IV 1.8 D 08/95➝04/00 1753cc 44kW (60PS)

Diesel TD10067

08-783500-00 STD 82.50 2.000 001 CR P KV1
08-783507-00 0.50mm
08-783511-00 1.00mm 2.000 005 P STD

[R43390] 3.000 231 CR P STD

Granada Mk III 2.4 i 09/86➝09/88 ARC 27
V6cyl.
2394cc 96kW (131PS)

TD1144

Granada Mk III 2.4 i 10/88➝02/92 ARD
Granada Mk III 2.4 i CAT 10/88➝09/94 V6cyl.
Granada Mk III Estate 2.4 i 09/91➝09/94 2394cc 92kW (125PS)
Granada Mk III Saloon 2.4 i 10/88➝10/94 TD1145

Granada 2.4 EFi Ghia, 01/87➝08/89 TV24
Granada 2.4 EFi Ghia X, V6cyl.
Granada 2.4 EFi GL 2394cc
Scorpio 2.4 EFi 01/86➝12/94 FM5486

08-782400-00 STD 84.00 1.600 001 IF MO P IKA

[R67480] 1.750 026 P STD

3.500 712 CR ST
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Capri 01/69➝12/81 EV20H 28
Consul 01/72➝12/75 V6cyl.
Cortina 2000 Ghia,Cortina 2000 GL, 01/81➝ 1995cc 62kW (84PS)
Cortina 2000 L
Granada 2000 Ghia,Granada 2000 GL, 01/75➝12/85
Granada 2000 L
Sierra 2.0 V6 01/82➝12/85
Taunus 2000 Ghia,Taunus 2000 GL, 01/69➝12/82
Taunus 2000 L FM3203

Cortina ʻ80 2.0, 07/79➝07/82 NWR
Cortina Estate ʻ80 Estate 2.0 V6cyl.

1981cc 66kW (89PS)
TD1374

Granada 2.0,Granada Estate 2.0 01/75➝08/77 NY
6cyl.
1998cc 66kW (89PS)

TD4479

Granada 2.0 08/77➝08/85 NYP
Granada Estate 2.0 08/77➝06/85 V6cyl.

1996cc 66kW (89PS)
TD4480

Cortina 2.0,Cortina Estate Estate 2.0 05/75➝07/79 NYR
V6cyl.
1996cc 66kW (89PS)

TD1379

Sierra Estate 2.0,Sierra Hatchback 2.0 08/82➝10/84 NYT
V6cyl.
1999cc 66kW (89PS)

TD1380

08-780200-00 STD 84.00 2.000 001 IF MO P IKA
➝07/1984

3.000 026 P STD

5.000 236 P STD

FORD EUROPE

303

28

281-323 Ford Europe_Proof 17/08/2010 17:41 Page 303



Cougar 2.0 16V 08/98➝12/01 EDBA (ZH20 Zetec-E) 29
4cyl.
1988cc 96/100kW (131/136PS)

TD12068

Cougar 2.0 16V 08/98➝12/01 EDBB (ZH20 Zetec-E)
4cyl.
1988cc 96/100kW (131/136PS)

TD15916

Cougar 2.0 16V 08/98➝12/01 EDBC (ZH20 Zetec-E)
4cyl.
1988cc 96/100kW (131/136PS)

TD15917

Cougar 2.0 16V 08/98➝12/01 EDBD (ZH20 Zetec-E)
4cyl.
1988cc 96/100kW (131/136PS)

TD15918

Focus 2.0 16V 10/98➝11/04 EDDB (ZH20 Zetec-E)
Focus Estate 2.0 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 2.0 16V 1988cc 96kW (130PS)

TD15900

Focus 2.0 16V 10/98➝11/04 EDDC (ZH20 Zetec-E)
Focus Estate 2.0 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 2.0 16V 1988cc 96kW (130PS)

TD12080

Focus 2.0 16V 10/98➝11/04 EDDF (ZH20 Zetec-E)
Focus Estate 2.0 16V, 02/99➝11/04 4cyl.
Focus Saloon 2.0 16V 1988cc 96kW (130PS)

TD15902

Mondeo 2.0 i 16V 02/93➝08/96 NGA (ZH20 Zetec-E)
Mondeo 2.0 i 16V 4x4 12/94➝08/96 4cyl.
Mondeo Estate 2.0 i 16V, 04/93➝08/96 1988cc 100kW (136PS)
Mondeo Estate 2.0 i 16V 4x4
Mondeo Estate 2.0 i 16V 4x4 12/94➝08/96
Mondeo Mk II 2.0 i, 09/96➝11/00
Mondeo Mk II Estate 2.0 i,
Mondeo Mk II Saloon 2.0 i
Mondeo Saloon 2.0 i 16V 02/93➝08/96
Mondeo Saloon 2.0 i 16V 4x4 12/94➝08/96 TD4475

08-107400-00 STD 84.80 1.200 001 NT ST
01/1995➝

1.500 001 MO P KV1

3.000 712 CR ST

08-786400-00 STD 84.80 1.500 001 CR P IKA
08-786407-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R48110]

3.000 712 CR ST
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Focus C-MAX 2.0 TDCi 10/03➝03/07 G6DA 30
Focus II 2.0 TDCi 11/04➝ 4cyl.
Focus II Convertible 2.0 TDCi 10/06➝ 1997cc 100kW (136PS)
Focus II Saloon 2.0 TDCi 04/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Focus II Turnier 2.0 TDCi 11/04➝ TD18510

Focus C-MAX 2.0 TDCi 10/03➝03/07 G6DB
Focus II 2.0 TDCi 11/04➝ 4cyl.
Focus II Convertible 2.0 TDCi 10/06➝ 1997cc 100kW (136PS)
Focus II Saloon 2.0 TDCi 04/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Focus II Turnier 2.0 TDCi 11/04➝ TD18511

Focus C-MAX 2.0 TDCi 10/03➝03/07 G6DD (Duratorq)
Focus II 2.0 TDCi 11/04➝ 4cyl.
Focus II Convertible 2.0 TDCi 10/06➝ 1997cc 100kW (136PS)
Focus II Saloon 2.0 TDCi 04/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Focus II Turnier 2.0 TDCi 11/04➝ TD18790

08-114700-00 STD 85.00 3.500 008 CK P KV1
08-114708-00 0.60mm

2.000 005 IFU P STD
[R60410]

3.000 231 CR P STD

Transit Bus 2.0 DI,Transit Flatbed / 08/00➝05/06 ABFA (Duratorq-DI) 31
Chassis 2.0 DI,Transit Van 2.0 DI 4cyl.

1998cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo TD15888

Transit Bus 2.0 DI,Transit Flatbed / 08/00➝05/06 D3FA (DuraTorq-DI)
Chassis 2.0 DI,Transit Van 2.0 DI 4cyl.

1998cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo TD15551

Mondeo Mk III 2.0 16V DI / TDDi / TDCi, 11/00➝08/07 D5BA (DuraTorq)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V DI / TDDi / 4cyl.
TDCi,Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V DI / 1998cc 66kW (90PS)
TDDi / TDCi Diesel Turbo Intercooled TD15914

Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi, 11/00➝08/07 D6BA (DuraTorq)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi / 4cyl.
TDCi, 1998cc 85kW (115PS)
Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi Diesel Turbo Intercooled TD15915

Transit Bus 2.0 DI,Transit Flatbed / 08/00➝05/06 F3FA (Duratorq-DI)
Chassis 2.0 DI,Transit Van 2.0 DI 4cyl.

1998cc 63kW (86PS)
Diesel Turbo TD18777

Transit Bus 2.0 TDCi,Transit Flatbed / 08/02➝05/06 FIFA (Dura Torq)
Chassis 2.0 TDCi,Transit Van 2.0 TDCi 4cyl.

1998cc 92kW (125PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18839

Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi, 11/00➝08/07 HJBA (DuraTorq)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi / 4cyl.
TDCi, 1998cc 85kW (115PS)
Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi Diesel Turbo Intercooled TD17547

Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi, 11/00➝08/07 HJBB (DuraTorq)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi / 4cyl.
TDCi, 1998cc 85kW (115PS)
Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi Diesel Turbo Intercooled TD17548
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Mondeo Mk III 2.0 16V TDDi / TDCi, 11/00➝08/07 HJBC (DuraTorq)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V TDDi / 4cyl.
TDCi, 1998cc 85kW (115PS)
Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V TDDi / TDCi Diesel Turbo Intercooled TD17549

Mondeo Mk III 2.0 TDCi, 10/01➝08/07 N7BA (Duratorq)
Mondeo Mk III Estate 2.0 TDCi, 4cyl.
Mondeo Mk III Saloon 2.0 TDCi 1998cc 96kW (130PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18762

Mondeo Mk III 2.0 16V DI / TDDi / TDCi, 11/00➝08/07 SDBA (Duratorq)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V DI / TDDi / 4cyl.
TDCi,Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V DI / 1998cc 66kW (89PS)
TDDi / TDCi Diesel Turbo Intercooled TD18763

08-112700-00 STD 86.00 2.500 007 CK P KV1
08-112707-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R60440]

3.000 231 NT STD

08-140700-001 STD 86.00 2.000 001 CK P
08-140707-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R67400]

3.000 231 NT ST

08-140800-002 STD 86.00 2.000 001 CK P KV1
08-140807-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R67410]

2.000 231 NT ST

1 Only fit to pistons equivalent to 1 Nur gepasst worden zu den Kolben 1 Seulement adapté aux pistons 1 Cabido solamente a los pistones
OE 24811 and 24653 gleichwertig mit OE 24811 u nd 24653 équivalents à OE 24811 et 24653 equivalentes a OE 24811 y 24 653
2 Only fit to pistons equivalent to 2 Nur gepasst worden zu den Kolben 2 Seulement adapté aux pistons 2 Cabido solamente a los pistones
OE 24878 and 24879 gleichwertig mit OE 24878 u nd 24879 équivalents à OE 24878 et 24879 equivalentes a OE 24878 y 24 879
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Scorpio Mk II 2.0 i 16V, 10/94➝08/98 N3A (DH20) 32
Scorpio Mk II Estate 2.0 i 16V 4cyl.

1998cc 100kW (136PS)
TD4470

Escort Mk V RS 2000 05/91➝12/92 N7A (DH20)
Escort Mk VI RS 2000 09/92➝01/95 4cyl.
Escort Mk VI RS 2000 4x4 08/93➝01/95 1998cc 110kW (150PS)
Escort Mk VIi RS 2000 02/95➝02/98
Escort Mk VIi RS 2000 4x4 02/95➝10/98 TD1328

Sierra 2.0,Sierra Estate 2.0, 01/87➝02/93 N8C (DL20H)
Sierra Hatchback 2.0 4cyl.

1998cc 77kW (105PS)
TD1332

Sierra 2.0 4x4,Sierra 2.0 i 01/90➝02/93 N9C (DL20)
Sierra Estate 2.0 4x4 05/89➝02/93 4cyl.
Sierra Estate 2.0 4x4 02/90➝02/93 1998cc 88kW (120PS)
Sierra Estate 2.0 i 05/89➝02/93 EFi
Sierra Hatchback 2.0 i 06/89➝02/93 TD1337

Granada Mk III Estate 2.0 i 09/91➝09/94 N9F (DL20)
Granada Mk III Saloon 2.0 i 02/92➝09/94 4cyl.

1998cc 85kW (116PS)
EFi TD1339

Scorpio Mk II 2.0 i, 10/94➝08/98 NSD (DL20)
Scorpio Mk II Estate 2.0 i 4cyl.

1998cc 85kW (116PS)
EFi TD4476

Galaxy 2.0 i 11/95➝05/06 NSE (DL20)
4cyl.
1998cc 85kW (116PS)
EFi TD5109

Galaxy 2.0 i 11/95➝05/06 ZVSA (DL20)
4cyl.
1998cc 85kW (116PS)
EFi TD17158

08-784200-00 STD 86.00 1.600 001 IF MO P IKA
08-784207-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R47990]

3.000 712 CR ST

Econovan 2.0 D,Econovan Box 2.0 D 03/86➝03/92 RF 33
4cyl.
1998cc 41kW (55PS)

Diesel TD1425

08-283600-00 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-283607-00 0.50mm
08-283611-00 1.00mm 2.000 005 IW P STD

[R42580] 4.000 231 CR P STD
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Sierra 1.8,Sierra Estate 1.8, 01/87➝05/88 R2A 34
Sierra Hatchback 1.8 4cyl.

1796cc 66kW (89PS)
TD4483

Sierra Estate 1.8,Sierra Hatchback 1.8 10/84➝12/86 REB
4cyl.
1796cc 66kW (89PS)

TD1421

Granada Mk III 1.8 04/85➝02/92 REC
4cyl.
1796cc 66kW (89PS)

TD1422

Sierra 1.8 01/87➝05/88 RED
Sierra 1.8 10/87➝09/89 4cyl.
Sierra Estate 1.8 01/87➝05/88 1796cc 66kW (89PS)
Sierra Estate 1.8 10/87➝05/88
Sierra Hatchback 1.8 01/87➝05/88
Sierra Hatchback 1.8 10/87➝05/88 TD1423

Sierra 1.8 10/87➝09/89 REF
Sierra Estate 1.8,Sierra Hatchback 1.8 10/87➝05/88 4cyl.

1796cc 66kW (89PS)
TD1424

08-780000-00 STD 86.20 1.600 001 IF MO P IKA
08-780007-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R41250]

4.000 712 CR ST

Focus C-MAX 2.0 04/04➝03/07 AODA 35
Focus II 2.0 11/04➝ 4cyl.
Focus II Convertible 2.0 10/06➝ 1999cc 107kW (145PS)
Focus II Saloon 2.0 04/05➝
Focus II Turnier 2.0 11/04➝ TD18506

Focus C-MAX 2.0 04/04➝03/07 AODB
Focus II 2.0 11/04➝ 4cyl.
Focus II Convertible 2.0 10/06➝ 1999cc 107kW (145PS)
Focus II Saloon 2.0 04/05➝
Focus II Turnier 2.0 11/04➝ TD18507

Galaxy 2.0,S-Max 2.0 05/06➝ AOWA
4cyl.
1999cc

TD20039

Mondeo Mk III 2.0 16V, 11/00➝08/07 CJBA (Duratec-HE)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V, 4cyl.
Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V 1999cc 107kW (146PS)

TD15911

Mondeo Mk III 2.0 16V, 11/00➝08/07 CJBB (Duratec-HE)
Mondeo Mk III Estate 2.0 16V, 4cyl.
Mondeo Mk III Saloon 2.0 16V 1999cc 107kW (146PS)

TD15912
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Maverick 2.3 16V 03/04➝ GZ
4cyl.
2261cc

TD20057

Fiesta V ST150 03/05➝ N4JB (Duratec-ST (MI4))
4cyl.
1999cc 110kW (150PS)

TD18781

08-423400-00 STD 87.50 1.200 001 CR P ST

1.200 026 P STD

2.500 712 CR ST

Capri 1600,Capri 1600 GT,Capri 1600 S 01/83➝12/87 1.6 36
Capri MkII 1600 Ghia,Capri MkII 1600 GL, 01/70➝12/82 4cyl.
Capri MkII 1600 L,Capri MkII 1600 S, 1593cc 55kW (75PS)
Capri MkII 1600 XL,Capri MkII GT,
Cortina 1600 Ghia,Cortina 1600 GL,
Cortina 1600 L,Cortina 1600 S
Escort 1600RS Mexico 01/75➝12/79
P100 1 Tonne Pick-up 01/82➝12/86
Taunus 1600 01/70➝12/75 FM2410

Transit Box 1.6 11/77➝10/86 4RB
Transit Bus 1.6 12/77➝10/86 4cyl.

1593cc 46kW (63PS)
TD9440

Transit Flatbed / Chassis 1.6 11/77➝10/86 B
4cyl.
1593cc 46kW (63PS)

TD4439

Cortina ʻ80 1.6, 07/79➝07/82 LAR
Cortina Estate ʻ80 Estate 1.6 4cyl.

1593cc 51kW (69PS)
TD11328

Capri Mk II 1.6 02/74➝12/77 LCE
4cyl.
1593cc 53kW (72PS)

TD1263

Cortina 1.6 05/75➝07/79 LCJ
Cortina 1600 01/70➝05/75 4cyl.
Cortina 1600 08/70➝02/76 1593cc 53-54kW (72-73PS)
Cortina 1600 GT 10/70➝03/72
Cortina ʻ80 1.6, 07/79➝07/82
Cortina Estate ʻ80 Estate 1.6
Cortina Estate Estate 1.6 05/75➝07/79 TD1264

Granada 1.6 07/81➝08/85 LCK
4cyl.
1593cc 55kW (75PS)

TD1265
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Capri Mk III 1.6 01/78➝04/87 LCN
4cyl.
1593cc 54kW (73PS)

TD1266

Capri Mk II 1.6 02/74➝12/77 LEC
4cyl.
1593cc 65kW (88PS)

TD11229

Capri 1.6 11/70➝12/73 TL 16 L
4cyl.
1593cc 50kW (68PS)

TD1389

08-205800-00 STD 87.65 2.000 001 IW CR P IKA
08-205807-00 0.50mm
➝08/1982 2.500 026 P STD

[R25286] 4.000 712 CR ST

08-780500-00 STD 87.65 1.600 001 IF MO P IKA
08/1982➝

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Transit Bus 1.6 12/85➝01/89 LAT 37
Transit Van 1.6 09/85➝09/92 4cyl.

1594cc 46-48kW (63-65PS)
TD17086

P 100 1.6 04/82➝09/87 LCR
4cyl.
1594cc 54kW (73PS)

TD1267

08-780500-00 STD 87.65 1.600 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Granada 1.9 D,Granada 1.9 D GL, 01/77➝12/82 XD88, XDP88 38
Granada 1.9 D L,Granada 1.9 D Turnier 4cyl.

1948cc
Diesel FM1421

08-313800-10 STD 88.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66050] 2.000 005 P STD

2.000 026 P STD

4.500 231 CR P STD
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Transit Bus 2.3 16V [RWD] 08/00➝05/06 E5FA 39
Transit Flatbed / Chassis 2.3 16V 04/01➝05/06 4cyl.
Transit Van 2.3 03/01➝03/06 2295cc 107kW (146PS)
Transit Van 2.3 16V [RWD] 04/01➝05/06 TD16167

Transit Bus 2.3 16V [RWD] 08/00➝05/06 E5FC
Transit Flatbed / Chassis 2.3 03/01➝03/06 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.3 16V 04/01➝05/06 2295cc
Transit Van 2.3 03/01➝03/06
Transit Van 2.3 16V [RWD] 04/01➝05/06 TD20058

Scorpio Mk II 2.3 i 16V, 06/96➝08/98 Y5A
Scorpio Mk II Estate 2.3 i 16V 4cyl.

2295cc 108kW (147PS)
TD12092

Galaxy 2.3 4x4 09/96➝04/00 Y5B
Galaxy 2.3 16V 01/97➝05/06 4cyl.

2295cc 107kW (146PS)
TD5497

08-107600-00 STD 89.60 1.600 001 P PS KV1
08-107607-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R49820]

2.500 712 CR ST

Transit Bus 2.4 DI,Transit Flatbed / 01/00➝05/06 D2FA (DuraTorq-DI) 40
Chassis 2.4 DI,Transit Van 2.4 DI 4cyl.

2402cc 66kW (89PS)
Diesel TD15549

Transit Bus 2.4 DI 01/00➝05/06 D2FB (DuraTorq-DI)
Transit Bus 2.4 TDdi 10/01➝03/06 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.4 DI, 01/00➝05/06 2402cc 66kW (89PS)
Transit Van 2.4 DI Diesel TD15552

Transit Bus 2.4 DI,Transit Flatbed / 01/00➝05/06 D2FB (DuraTorq-DI)
Chassis 2.4 DI,Transit Van 2.4 DI 4cyl.

2402cc
Diesel TD20037

Transit Bus 2.4 DI [RWD] 01/00➝05/06 D4FA (DuraTorq-DI)
Transit Bus 2.4 TDdi 08/00➝08/03 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.4 DI 01/00➝05/06 2402cc 88kW (120PS)
Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDdi 08/00➝08/03 Diesel Turbo
Transit Van 2.4 DI [RWD] 01/00➝05/06
Transit Van 2.4 TDdi 08/00➝08/03 TD15550

Transit TDi 09/99➝ DT24H Duratorq
4cyl.
2402cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled FM5710

Transit TD 09/99➝ DT24N Duratorq
4cyl.
2402cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo FM5702

Transit TDi 09/99➝ DT24P Duratorq
4cyl.
2402cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled FM5709
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Transit Bus 2.4 DI [RWD] 01/00➝05/06 F4FA (DuraTorq-DI)
Transit Bus 2.4 TD 08/00➝08/03 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.4 DI, 01/00➝05/06 2402cc 55kW (75PS)
Transit Van 2.4 DI [RWD] Diesel
Transit Van 2.4 TD, 08/00➝08/03
Transit Van 2.4 TD All-wheel Drive TD15548

Transit Bus 2.4 TDE,Transit Flatbed / 03/04➝05/06 FXFA (DuraTorq-DI)
Chassis 2.4 TDE,Transit Van 2.4 TDE 4cyl.

2402cc 85kW (116PS)
Diesel Turbo TD18798

08-113500-00 STD 89.90 2.500 007 CK P KV1
08-113507-00 0.50mm
08-113511-00 1.00mm 2.000 005 IF P STD

[R60090] 3.000 231 CR P STD

Transit Bus 2.4 TDE,Transit Flatbed / 07/01➝05/06 DOFA (DuraTorq-DI) 41
Chassis 2.4 TDE,Transit Van 2.4 TDE 4cyl.

2402cc
Diesel TD20038

Transit Bus 2.4 TDCi,Transit Flatbed / 03/04➝05/06 H9FA (Duratorq)
Chassis 2.4 TDCi,Transit Van 2.4 TDCi 4cyl.

2402cc 100-103kW (135-140PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20036

Transit Box 2.4 TDCi 07/06➝ H9FB
Transit Box 2.4 TDCi All-wheel Drive 11/06➝ 4cyl.
Transit Bus 2.4 TDCi 07/06➝ 2402cc
Transit Bus 2.4 TDCi All-wheel Drive 11/06➝ Diesel Turbo Intercooled
Transit Flatbed / Chassis 2.4 TDCi 07/06➝
Transit Flatbed / 11/06➝
Chassis 2.4 TDCi All-wheel Drive TD20033

Transit Box 2.4 TDCi, 07/06➝ JXFA
Transit Bus 2.4 TDCi,Transit Flatbed / 4cyl.
Chassis 2.4 TDCi 2402cc

Diesel Turbo Intercooled TD20034

Transit Box 2.4 TDCi, 07/06➝ PHFA
Transit Bus 2.4 TDCi,Transit Flatbed / 4cyl.
Chassis 2.4 TDCi 2402cc

Diesel Turbo Intercooled TD20035

08-148100-00 STD 89.90 2.000 001 CK P KV1
08-148105-00 0.25mm
08-148107-00 0.50mm 2.000 026 P KV1

2.000 231 NT ST
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Taunus 12 M,Taunus 15 M 08/66➝12/70 12M, 15M, 17M 42
Taunus 17 M 08/64➝12/70 V4cyl.

1498cc
FM2422

Cortina 2.3,Cortina Estate Estate 2.3 05/75➝07/79 YYF
V6cyl.
2293cc 79kW (108PS)

TD1485

Granada 2.3 01/75➝08/77 YYH (TV23)
Granada 2.3,Granada Estate 2.3 08/77➝06/79 V6cyl.

2293cc 79kW (108PS)
TD4497

Capri Mk III 2.3 Super 06/79➝12/85 YYN
V6cyl.
2293cc 84kW (114PS)

TD1487

Granada 2.3,Granada Estate 2.3 06/79➝08/85 YYP (TV23)
V6cyl.
2293cc 82-84kW (111-114PS)

TD1488

Cortina ʻ80 2.3, 07/79➝07/82 YYR
Cortina Estate ʻ80 Estate 2.3 V6cyl.

2293cc 84kW (114PS)
TD1489

Sierra Estate 2.3,Sierra Hatchback 2.3 08/82➝12/86 YYT
V6cyl.
2293cc 84kW (114PS)

TD1490

Granada 2.3 06/81➝08/85 YYU (TV23)
Granada Estate 2.3 06/81➝06/85 V6cyl.

2293cc 82-84kW (111-114PS)
TD1491

08-204500-00 STD 90.00 2.000 001 IF MO P IKA

3.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Granada 2.1 D 08/77➝08/82 WTA (XD90) 43
4cyl.
2112cc 46kW (63PS)

Diesel TD1478

08-314900-10 STD 90.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66070] 2.000 001 P STD

2.000 023 P STD

4.500 231 CR P STD
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Transit Box 2.0 11/77➝07/82 4RC (TL20L) 44
Transit Box 2.0,Transit Bus 2.0 11/77➝10/86 4cyl.
Transit Bus 2.0 12/77➝07/82 1993cc 43-57kW (59-78PS)
Transit Flatbed / Chassis 2.0 11/77➝07/82
Transit Flatbed / Chassis 2.0 11/77➝10/86 TD9441

Escort Mk II 2.0 RS Rear Wheel Drive 08/75➝08/80 NE (N8C (TL20H))
4cyl.
1993cc 77kW (105PS)

TD4473

Cortina Coach Coupe 2000 08/73➝02/76 NEE
4cyl.
1993cc 72kW (98PS)

TD1353

Cortina 2.0 08/76➝07/79 NEG
Cortina 2000 08/73➝02/76 4cyl.
Cortina Estate Estate 2.0 08/76➝07/79 1993cc 72kW (98PS)

TD1354

Granada 2.0,Granada Estate 2.0 08/81➝08/85 NEK (N8C (TL20H))
4cyl.
1993cc 77kW (105PS)

TD1356

Capri Mk III 2.0 01/78➝12/85 NEN
4cyl.
1993cc 73kW (100PS)

TD1358

Granada 2.0,Granada Estate 2.0 08/79➝08/85 NEP (N8C (TL20H))
4cyl.
1993cc 77kW (105PS)

TD1359

Cortina ʻ80 2.0, 07/79➝07/82 NER (N8C (TL20H))
Cortina Estate ʻ80 Estate 2.0 4cyl.

1993cc 77kW (105PS)
TD4474

Capri Mk II 2.0 04/74➝12/77 TL 20 H
Capri Mk III 2.0 01/78➝12/85 4cyl.
Cortina 2.0,Cortina Estate Estate 2.0 08/76➝07/79 1993cc 72-74kW (98-101PS)

TD1391

Granada 2.0 01/75➝12/75 TL 20 LC
Granada 2.0 01/76➝07/77 4cyl.
Granada Estate 2.0 01/75➝12/75 1994cc 73kW (99PS)
Granada Estate 2.0 01/76➝07/77 TD19004

08-206600-00 STD 90.80 2.000 001 IF CR P IKA
08-206607-00 0.50mm
08-206611-00 1.00mm 2.500 026 P STD
08-206617-00 2.25mm

4.000 712 CR ST
[R25256]

FORD EUROPE

314

44

281-323 Ford Europe_Proof 17/08/2010 17:42 Page 314



Sierra 2.0 i,Sierra Estate 2.0 i, 01/87➝02/93 N4A 45
Sierra Hatchback 2.0 i 4cyl.

1993cc 85kW (115PS)
EFi TD1318

Sierra 2.0 i,Sierra Estate 2.0 i, 01/87➝02/93 N4I
Sierra Hatchback 2.0 i 4cyl.

1993cc 85kW (115PS)
EFi TD1320

Granada Mk III 2.0 04/85➝08/89 N8D (N8C (TL20H))
4cyl.
1993cc 77kW (105PS)

TD1334

P 100 Mk II 2.0 10/87➝ NAE (TL20L)
4cyl.
1993cc 57kW (77PS)

TD1342

Transit Bus 2.0 11/85➝09/92 NAT (TL20L)
Transit Flatbed / Chassis 2.0 01/86➝09/92 4cyl.
Transit Van 2.0 09/85➝09/92 1993cc 57kW (77PS)

TD4472

Transit Bus 2.0 11/85➝09/92 NAV (TL20L)
Transit Flatbed / Chassis 2.0 01/86➝09/92 4cyl.
Transit Van 2.0 09/85➝09/92 1993cc 55-57kW (75-78PS)

TD1344

Scorpio 2.0 04/85➝08/89 NE1
4cyl.
1993cc 74kW (100PS)

TD1347

Scorpio 2.0 04/85➝08/89 NE4
4cyl.
1993cc 74kW (100PS)

TD1350

Sierra 2.0 i 01/87➝12/89 NE5
Sierra Estate 2.0 i, 01/87➝02/93 4cyl.
Sierra Hatchback 2.0 i 1993cc 74kW (100PS)

TD1351

Sierra 2.0 i 01/87➝12/89 NEJ
Sierra Estate 2.0 i, 01/87➝02/93 4cyl.
Sierra Hatchback 2.0 i 1993cc 74kW (100PS)

TD1355

Granada Mk III 2.0 04/85➝08/89 NEL (N8C (TL20H))
4cyl.
1993cc 77kW (105PS)

TD1357

Sierra 2.0,Sierra Estate 2.0, 01/87➝02/93 NES (N8C (TL20H))
Sierra Hatchback 2.0 4cyl.

1993cc 77kW (105PS)
TD1361

Sierra Estate 2.0,Sierra Hatchback 2.0 08/82➝12/86 NET (N8C (TL20H))
4cyl.
1993cc 77kW (105PS)

TD1362
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Sierra Estate 2.0,Sierra Hatchback 2.0 i 03/85➝12/86 NR2
4cyl.
1993cc 85kW (115PS)

TD1364

Granada Mk III 2.0 i 04/85➝02/92 NRA
Granada Mk III 2.0 i 02/92➝09/94 4cyl.

1993cc 85kW (115PS)
EFi TD1365

Sierra Estate 2.0,Sierra Hatchback 2.0 i 03/85➝12/86 NRB
4cyl.
1993cc 85kW (115PS)

TD1367

Granada Mk III 2.0 i 04/85➝02/92 NRI
Granada Mk III 2.0 i 02/92➝09/94 4cyl.

1993cc 85kW (115PS)
EFi TD1370

08-780300-00 STD 90.80 1.600 001 IF MO P IKA
08-780307-00 0.50mm
08-780309-00 0.75mm 2.000 026 P STD
08-780311-00 1.00mm
08-780314-00 1.50mm 4.000 712 CR ST

[R40230]

Sierra 2.0 RS Cosworth 01/87➝12/90 N5B 46
Sierra Hatchback 2.0 4x4 10/85➝02/87 4cyl.
Sierra Hatchback 2.0 RS Cosworth 11/87➝01/90 1993cc 150kW (204PS)

Turbo Intercooled TD1322

Sierra 2.0 16V Cosworth 4x4, 01/90➝02/93 N5C
Sierra Hatchback 2.0 16V Cosworth 4x4 CAT 4cyl.

1993cc 162kW (220PS)
Turbo Intercooled TD1323

Sierra Hatchback 2.0 16V Cosworth 4x4 01/90➝02/93 N5D
4cyl.
1993cc 162kW (220PS)
Turbo Intercooled TD1324

Escort Mk VI RS Cosworth 4x4 09/92➝01/95 N5F
Escort Mk VIi RS Cosworth 4x4 02/95➝10/98 4cyl.

1993cc 162-167kW (220-227PS)
Turbo Intercooled TD1326

08-529100-00 STD 90.82 1.500 001 MOL P KV1

[R49420] 1.750 005 P GOE12

3.000 231 CR P GOE12
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Granada Mk III 2.5 TD, 08/93➝09/94 SCB 47
Granada Mk III Estate 2.5 TD, 4cyl.
Granada Mk III Saloon 2.5 TD 2500cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD1443

Scorpio Mk II 2.5 TD, 09/96➝08/98 VM
Scorpio Mk II Estate 2.5 TD 4cyl.

2500cc 92kW (125PS)
Diesel Turbo Intercooled TD5496

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

Sierra Hatchback 2.9 i XR 4x4 08/88➝02/93 B4A 48
V6cyl.
2935cc 143/152kW (195/207PS)
EFi TD5108

Sierra 2.9 4x4,Sierra 2.9 i, 08/88➝02/93 B4B
Sierra Estate 2.9, V6cyl.
Sierra Estate 2.9 4x4, 2935cc 143/152kW (195/207PS)
Sierra Estate 2.9 i, EFi
Sierra Hatchback 2.9 i,
Sierra Hatchback 2.9 i XR 4x4 TD1147

Sierra 2.9 4x4,Sierra 2.9 i, 08/88➝02/93 B4C
Sierra Estate 2.9, V6cyl.
Sierra Estate 2.9 4x4, 2935cc 143/152kW (195/207PS)
Sierra Estate 2.9 i, EFi
Sierra Hatchback 2.9 i,
Sierra Hatchback 2.9 i XR 4x4 TD4440

Granada Mk III 2.9 i 24V 04/91➝09/94 BOA
Granada Mk III Estate 2.9 24V 08/93➝09/94 V6cyl.
Granada Mk III Saloon 2.9 i 24V 04/91➝09/94 2935cc 143/152kW (195/207PS)

EFi TD1151

Scorpio Mk II 2.9 i 24V, 10/94➝08/98 BOB
Scorpio Mk II Estate 2.9 i 24V V6cyl.

2935cc 143/152kW (195/207PS)
EFi TD4441

Granada Mk III 2.9 i, 09/86➝09/94 BRC
Granada Mk III 2.9 i 4x4 V6cyl.

2935cc 143/152kW (195/207PS)
TD4442

Granada Mk III 2.9 i 09/86➝09/94 BRD
Granada Mk III 2.9 i 4x4 05/88➝02/93 V6cyl.
Granada Mk III Estate 2.9 i 09/91➝09/94 2935cc 143/152kW (195/207PS)
Granada Mk III Estate 2.9 i 4x4 05/88➝02/93 EFi
Granada Mk III Saloon 2.9 i 09/86➝12/94
Granada Mk III Saloon 2.9 i 4x4 12/89➝10/94 TD4443

Granada Mk III 2.9 i 09/86➝09/94 BRE
Granada Mk III 2.9 i 4x4 05/88➝02/93 V6cyl.
Granada Mk III 2.9 i CAT 10/87➝09/94 2935cc 143/152kW (195/207PS)
Granada Mk III Estate 2.9 i 09/91➝09/94 EFi
Granada Mk III Estate 2.9 i 4x4 05/88➝02/93
Granada Mk III Saloon 2.9 i 09/86➝12/94
Granada Mk III Saloon 2.9 i 4x4 12/89➝10/94 TD1153
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Granada Mk III 2.9 i 09/86➝09/94 BRF
Granada Mk III 2.9 i 4x4 05/88➝02/93 V6cyl.
Granada Mk III Estate 2.9 i 09/91➝09/94 2935cc 143/152kW (195/207PS)
Granada Mk III Estate 2.9 i 4x4 05/88➝02/93 EFi
Granada Mk III Saloon 2.9 i 09/86➝12/94
Granada Mk III Saloon 2.9 i 4x4 12/89➝10/94 TD1154

Scorpio Mk II 2.9 i, 02/95➝08/98 BRG
Scorpio Mk II Estate 2.9 i V6cyl.

2935cc 143/152kW (195/207PS)
EFi TD4444

08-782500-00 STD 93.00 1.600 001 IF MO P IKA

[R67470] 1.750 026 P STD

3.500 231 CR P STD

Sierra Estate 2.8 XR4i 08/82➝12/86 PR5 (TV28) 49
Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 09/83➝12/86 V6cyl.
Sierra Hatchback 2.8 XR4i 08/82➝12/86 2792cc 107kW (146PS)

EFi TD1404

Sierra Estate 2.8 i 4x4, 08/82➝12/86 PR6 (TV28)
Sierra Estate 2.8 XR4i V6cyl.
Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 09/83➝12/86 2792cc 105kW (143PS)
Sierra Hatchback 2.8 XR4i 08/82➝12/86 EFi TD1405

Sierra Estate 2.8 i, 01/87➝02/93 PR7 (TV28)
Sierra Estate 2.8 i 4x4, V6cyl.
Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 2792cc 107kW (146PS)

EFi TD1406

Sierra 2.8 i 08/87➝02/93 PR8 (TV28)
Sierra Estate 2.8 i, 01/87➝02/93 V6cyl.
Sierra Hatchback 2.8 i 2792cc 105-107kW (143-145PS)

EFi TD1407

Granada Estate 2.8 i 08/77➝08/81 PRB (TV28)
V6cyl.
2792cc 118kW (160PS)
EFi TD4481

Granada 2.8 i,Granada Estate 2.8 i 10/82➝08/85 PRC (TV28)
V6cyl.
2792cc 108-110kW (147-150PS)
EFi TD1408

Granada 2.8 i,Granada Estate 2.8 i 08/77➝08/85 PRD (TV28)
V6cyl.
2792cc 108-110kW (147-150PS)
EFi TD1410

Granada Mk III 2.8 i 04/85➝11/86 PRE (TV28)
Granada Mk III 2.8 i 4x4 10/85➝11/86 V6cyl.

2792cc 110kW (150PS)
EFi TD1411

Sierra Estate 2.8 4x4, 01/87➝08/88 PRG (TV28)
Sierra Hatchback 2.8 i XR 4x4 V6cyl.

2792cc 110kW (150PS)
TD1412
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Capri Mk III 2.8 Super Injection 01/81➝04/87 PRN (TV28)
V6cyl.
2792cc 118kW (160PS)

TD4482

Sierra Hatchback 2.8 XR 4x4 02/85➝12/86 PRT (TV28)
Sierra Hatchback 2.8 XR4i 08/82➝12/86 V6cyl.

2792cc 110kW (150PS)
TD1414

Granada 2.8,Granada Estate 2.8 08/77➝08/85 PYA (TV28)
V6cyl.
2792cc 97-99kW (132-135PS)
EFi TD1415

Granada 2.8,Granada Estate 2.8 06/81➝08/85 PYU (TV28)
V6cyl.
2792cc 97-99kW (132-135PS)
EFi TD1417

08-214700-00 STD 93.00 2.000 001 IF MO P IKA

[R31130K] 2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

A-Series AO409,A-Series AO509, 09/73➝09/83 2402E York (Parent Block) 50
A-Series AO609,A-Series AO709 6cyl.

3537cc
Diesel FM2463

Transit Box 2.4 D 11/77➝10/86 4AA (2401E York (Parent Block))
Transit Bus 2.4 D 12/77➝10/86 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.4 D 11/77➝09/85 2358cc 46kW (62PS)

Diesel TD17094

08-207300-10 STD 93.67 2.385 007 CR P IKA
08-207311-10 1.00mm
08-207321-10 0.65mm 2.385 023 P STD

[R40120] 4.747 231 CR P STD

FORD EUROPE

ƒ

319

50

281-323 Ford Europe_Proof 17/08/2010 17:42 Page 319



Transit Box 2.5 D,Transit Bus 2.5 D 10/83➝10/86 4AB (D25) 51
Transit Bus 2.5 D 12/85➝01/89 4cyl.
Transit Bus 2.5 D 09/88➝09/92 2496cc 50kW (68PS)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 D 10/83➝10/86 Diesel
Transit Flatbed / Chassis 2.5 D 01/86➝01/89
Transit Van 2.5 D 01/86➝09/91 TD1113

Transit Bus 2.5 D,Transit Flatbed / 09/88➝09/92 4BA (D25)
Chassis 2.5 DI 4cyl.
Transit Van 2.5 D 10/88➝09/91 2496cc 52kW (71PS)

Diesel TD1114

Transit Bus 2.5 DI 08/91➝07/94 4BC (D25)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 09/91➝08/94 4cyl.
Transit Van 2.5 DI 05/91➝06/94 2496cc 52kW (71PS)

Diesel TD1115

Transit Bus 2.5 D,Transit Flatbed / 09/88➝09/92 4CA (D25)
Chassis 2.5 DI 4cyl.
Transit Van 2.5 D 10/88➝09/91 2496cc 52kW (71PS)

Diesel TD1116

Transit Bus 2.5 DI 08/91➝07/94 4CC (D25)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 09/91➝08/94 4cyl.
Transit Van 2.5 DI 05/91➝06/94 2496cc 52kW (71PS)

Diesel TD1117

Transit Bus 2.5 DI 09/91➝07/94 4DA (D25)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 09/91➝08/94 4cyl.
Transit Van 2.5 DI 05/91➝06/94 2496cc 59kW (80PS)

Diesel TD1118

Transit Bus 2.5 DI 08/97➝03/00 4ED (D25)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI, 05/99➝03/00 4cyl.
Transit Van 2.5 DI 2496cc 85kW (116PS)

Diesel TD12093

Transit Bus 2.5 DI 08/91➝07/94 4FA (D25)
Transit Bus 2.5 DI 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 09/91➝08/94 2496cc 51kW (70PS)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 08/94➝03/00 Diesel
Transit Tourneo 2.5 DI 11/94➝12/00
Transit Van 2.5 DI 05/91➝06/94
Transit Van 2.5 DI 06/94➝03/00 TD1120

Transit Bus 2.5 DI,Transit Flatbed / 08/94➝03/00 4FB (D25)
Chassis 2.5 DI 4cyl.
Transit Tourneo 2.5 DI 11/94➝12/00 2496cc 51kW (70PS)
Transit Van 2.5 DI 06/94➝03/00 Diesel TD4426

Transit Bus 2.5 DI,Transit Flatbed / 08/94➝03/00 4FC (D25)
Chassis 2.5 DI 4cyl.
Transit Tourneo 2.5 DI 11/94➝12/00 2496cc 51kW (70PS)
Transit Van 2.5 DI 06/94➝03/00 Diesel TD4428

Transit Bus 2.5 DI,Transit Flatbed / 08/94➝03/00 4FD (D25)
Chassis 2.5 DI 4cyl.
Transit Tourneo 2.5 DI 11/94➝12/00 2496cc 51kW (69PS)
Transit Van 2.5 DI 06/94➝03/00 Diesel TD15209
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Transit Bus 2.5 TD 10/92➝07/94 4GA (D25T)
Transit Bus 2.5 TD 01/95➝03/00 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 11/92➝08/94 2496cc 63kW (85PS)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 Diesel Turbo
Transit Tourneo 2.5 TD 11/94➝12/00
Transit Van 2.5 DI 10/92➝06/94
Transit Van 2.5 TD 06/94➝03/00 TD4430

Transit Bus 2.5 DI 07/94➝03/00 4HB (D25)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Tourneo 2.5 DI 11/94➝12/00 2496cc 56kW (76PS)
Transit Van 2.5 DI 06/94➝03/00 Diesel TD4436

Transit Bus 2.5 DI 07/94➝03/00 4HC (D25)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 DI 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Tourneo 2.5 DI 11/94➝12/00 2496cc 56kW (76PS)
Transit Van 2.5 DI 06/94➝03/00 Diesel TD15210

08-123700-00 STD 93.67 2.500 007 IF MOL P KV1
08-123711-00 1.00mm
08-123721-00 0.65mm 2.000 005 IF P IKA
10/1991➝

4.000 231 CR P STD
[R49520]

08-780100-00 STD 93.67 2.000 001 CR KV1
08-780111-00 1.00mm
08-780121-00 0.65mm 2.000 005 STD
➝10/1988

4.000 231 CR STD
[R39920]

08-784800-00 STD 93.67 2.500 008 IF MOL P KV1
08-784811-00 1.00mm
08-784821-00 0.65mm 2.000 005 IF P IKA
11/1988➝

4.000 231 CR P STD
[R45060]

FORD EUROPE
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Transit Bus 2.5 TD 09/91➝07/94 4EA (D25T) 52
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 09/91➝08/94 4cyl.
Transit Van 2.5 TD 05/91➝06/94 2496cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo TD1119

Transit Bus 2.5 TD 07/94➝03/00 4EB (D25T)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Tourneo 2.5 TD 04/98➝12/00 2496cc 74kW (100PS)
Transit Van 2.5 TDI 06/94➝03/00 Diesel Turbo TD4424

Transit Bus 2.5 TD 07/94➝03/00 4EC (D25T)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Tourneo 2.5 TD 04/98➝12/00 2496cc 74kW (100PS)
Transit Van 2.5 TDI 06/94➝03/00 Diesel Turbo TD15214

Transit Bus 2.5 TD 10/92➝07/94 4GB (D25T)
Transit Bus 2.5 TD 01/95➝03/00 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 2496cc 63kW (85PS)
Transit Tourneo 2.5 TD 11/94➝12/00 Diesel Turbo
Transit Van 2.5 TD 06/94➝03/00 TD4432

Transit Bus 2.5 TD 10/92➝07/94 4GC (D25T)
Transit Bus 2.5 TD 01/95➝03/00 4cyl.
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 2496cc 63kW (85PS)
Transit Tourneo 2.5 TD 11/94➝12/00 Diesel Turbo
Transit Van 2.5 TD 06/94➝03/00 TD4433

Transit Bus 2.5 TD 01/95➝03/00 4GD (D25T)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Van 2.5 TD 06/94➝03/00 2496cc 63kW (86PS)

Diesel Turbo TD15211

Transit Bus 2.5 TD 01/95➝03/00 4GE (D25T)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Van 2.5 TD 06/94➝03/00 2496cc 63kW (86PS)

Diesel Turbo TD15212

Transit Bus 2.5 TD 01/95➝03/00 4GF (D25T)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 08/94➝03/00 4cyl.
Transit Van 2.5 TD 06/94➝03/00 2496cc 63kW (85PS)

Diesel Turbo TD15213

Transit Bus 2.5 TD 08/94➝06/00 4HA (D25T)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 10/98➝ 4cyl.
Transit Tourneo 2.4 D 08/94➝06/00 2496cc 55kW (75PS)
Transit Tourneo 2.5 DI 11/94➝12/00 Diesel Turbo
Transit Van 2.5 TD 10/98➝03/00 TD4434

Transit Bus 2.5 TD 08/94➝06/00 4HD (D25T)
Transit Flatbed / Chassis 2.5 TD 10/98➝ 4cyl.
Transit Van 2.5 TD 10/98➝03/00 2496cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD16250

08-123700-00 STD 93.67 2.500 007 IF MOL P KV1
08-123711-00 1.00mm
08-123721-00 0.65mm 2.000 005 IF P IKA
10/1991➝

4.000 231 CR P STD
[R49520]

FORD EUROPE
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Granada Mk III 2.5 TD 06/88➝07/93 SFA (XD3T) 53
Granada Mk III Estate 2.5 TD 09/91➝07/93 4cyl.
Granada Mk III Saloon 2.5 TD 06/88➝07/93 2498cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD4492

Granada Mk III 2.5 TD 06/88➝07/93 SFB (XD3T)
Granada Mk III Estate 2.5 TD 09/91➝07/93 4cyl.
Granada Mk III Saloon 2.5 TD 06/88➝07/93 2498cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD4493

Granada 2.3 D,Scorpio 2.3 D,Sierra 2.3 D 01/82➝ XD2S
Sierra 2300 Ghia,Sierra 2300 GL 01/82➝12/85 4cyl.

2304cc 51kW (69PS)
Diesel Turbo FM1429

08-320200-10 STD 94.00 3.000 008 MOL P IKA
08-320204-10 0.20mm
08-320206-10 0.40mm 2.000 005 P IKA
08-320208-10 0.60mm
08-320211-10 1.00mm 4.000 231 CR P STD

[R66000]

Granada 2.5 D,Granada Estate 2.5 D 08/82➝08/85 STP (XD3/XD3P) 54
4cyl.
2498cc 51kW (69PS)

Diesel TD1448

Granada Mk III 2.5 D 12/85➝02/92 STR (XD3/XD3P)
Granada Mk III Estate 2.5 D 10/90➝08/92 4cyl.
Granada Mk III Saloon 2.5 D 12/89➝12/94 2498cc 51kW (69PS)

Diesel TD1449

Sierra 2.3 D 01/87➝09/89 YTR (XD2/XD2P/XD94)
Sierra Estate 2.3 D 01/87➝02/93 4cyl.
Sierra Hatchback 2.3 D 01/87➝09/89 2304cc 49kW (67PS)

Diesel TD1482

Sierra 2.3 D 01/87➝09/89 YTT (XD2/XD2P/XD94)
Sierra Estate 2.3 D, 08/82➝12/86 4cyl.
Sierra Hatchback 2.3 D 2304cc 49kW (67PS)

Diesel TD1483

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm
08-318711-10 1.00mm

[R66140]

FORD EUROPE
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3.152 Diesel 2500 3 91.49 1

6Y (256 cu.in.) Diesel 4195 4 106.69 3

7A (175 cu.in.) Diesel 2867 3 106.69 3

7A (201cu.in.) Diesel 3294 3 111.77 5

32D (158 cu.in.) Diesel 2589 3 106.69 3

32D (180 cu.in) Diesel 2950 3 106.69 3

40D (175 cu.in.) Diesel 2867 3 106.69 3

56G Diesel 3819 4 106.69 3

158 cu.in. Diesel 2589 3 106.69 3

256 (256 cu.in.) Diesel 4195 4 111.77 5

268 cu.in. (7600) Diesel 4391 4 111.77 6

268 cu.in. (7600,7700) Diesel 4391 4 111.77 6

401 cu.in. (401 cu.in.) Diesel 6571 6 111.77 7

401 cu.in. (TW20,TW30) Diesel 6571 6 111.77 6

401cu.in. Diesel 6571 6 111.77 5

592E Diesel 3610 4 100.00 2

2715E (380) Diesel 6227 6 107.21 4

BSD 332 (192 cu.in.) Diesel 3146 3 111.77 5

BSD 333 (201cu.in.) Diesel 3294 3 111.77 5

BSD 333H (201 cu.in.) Diesel 3294 3 111.77 7

BSD 444 (268 cu.in.) Diesel 4391 4 111.77 7

BSD 444T (268 cu.in.) Diesel 4391 4 111.77 6

BSD442 (256 cu.in.) Diesel 4195 4 111.77 5

ND, 6Y (175 cu.in.) Diesel 2868 3 106.69 3

RD (256 cu.in.) Diesel 4195 4 106.69 3

9CCM
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1
3.152 3cyl. 2500cc 22-33kW (30-45PS) Diesel Indirect Injection FM1351

08-314600-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD
eng.1935854➝

2.385 005 IF P STD
[R34560K]

3.160 026 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-525100-00 STD 91.49 2.385 001 P GOE12
➝eng.1935853

2.385 005 P GOE12
[R34550]

3.160 026 P GOE12

6.350 030 GOE12

6.350 030 GOE12

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés

2
592E 4cyl. 3610cc Diesel FM2503

08-203500-10 STD 100.00 2.385 001 IF CR P IKA

[R40000] 2.385 001 P STD

2.385 023 P STD

4.747 231 CR P STD

4.747 031 P STD

FORD TRACTOR
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3
158 cu.in. 3cyl. 2589cc Diesel FM6736

32D (158 cu.in.) 3cyl. 2589cc Diesel FM6738

32D (180 cu.in) 3cyl. 2950cc Diesel FM6735

40D (175 cu.in.) 3cyl. 2867cc Diesel FM6733

56G 4cyl. 3819cc Diesel FM2974

6Y (256 cu.in.) 4cyl. 4195cc Diesel FM6757

7A (175 cu.in.) 3cyl. 2867cc Diesel FM6734

ND, 6Y (175 cu.in.) 3cyl. 2868cc Diesel FM6732

RD (256 cu.in.) 4cyl. 4195cc Diesel FM6756

08-208100-00 STD 106.69 2.385 001 IW CR P KV1
08-208107-00 .020
08-208109-00 .030 2.385 001 IF P STD
08-208111-00 .040

2.385 023 P STD
[R31620/2K/V2]

4.747 231 CR P STD

4
2715E (380) 6cyl. 6227cc Diesel FM2562

08-214800-10 STD 107.21 2.385 001 CR P KV1
08-214807-10 .020
08-214809-10 .030 2.385 005 IW P STD
08-214811-10 .040

2.385 026 P STD
[R40110]

4.747 231 CR P STD

5
256 (256 cu.in.) 4cyl. 4195cc Diesel FM6745

401cu.in. 6cyl. 6571cc Diesel FM6775

7A (201cu.in.) 3cyl. 3294cc Diesel FM6730

BSD 332 (192 cu.in.) 3cyl. 3146cc Diesel FM3456

BSD 333 (201cu.in.) 3cyl. 3294cc Diesel FM3518

BSD442 (256 cu.in.) 4cyl. 4195cc Diesel FM6747

08-202400-10 STD 111.77 2.385 001 IW CR P KV1
08-202407-10 .020
08-202409-10 .030 2.385 001 IW P STD
08-202411-10 .040

2.385 023 P STD
[R31640/2K/V2]

4.747 231 CR P STD

FORD TRACTOR

326

325-327 Ford_Tractor_Comm_Proof 17/08/2010 17:43 Page 326



6
268 cu.in. (7600) 4cyl. 4391cc Diesel FM6749

268 cu.in. (7600,7700) 4cyl. 4391cc Diesel FM6753

401 cu.in. (TW20,TW30) 6cyl. 6571cc Diesel Turbo FM2572

401 cu.in. (TW20,TW30) 6cyl. 6571cc Diesel Turbo FM6768

BSD 444T (268 cu.in.) 4cyl. 4391cc Diesel Turbo FM3522

08-100100-00 STD 111.77 3.160 008 CR P KV1
08-100107-00 .020
08-100109-00 .030 2.385 001 IW P STD
08-100111-00 .040
10/1972➝ 2.385 023 P STD

[R31650/2K/V1] 4.747 231 CR P STD

7
401 cu.in. (401 cu.in.) 6cyl. 6571cc Diesel FM2568

BSD 333H (201 cu.in.) 3cyl. 3294cc Diesel Direct Injection FM33519

BSD 333H (201 cu.in.) 3cyl. 3294cc Diesel FM3519

BSD 444 (268 cu.in.) 4cyl. 4391cc Diesel FM3521

08-100100-00 STD 111.77 3.160 008 CR P KV1
08-100107-00 .020
08-100109-00 .030 2.385 001 IW P STD
08-100111-00 .040
01/1972➝ 2.385 023 P STD

[R31650/2K/V1] 4.747 231 CR P STD

08-202400-10 STD 111.77 2.385 001 IW CR P KV1
08-202407-10 .020
08-202409-10 .030 2.385 001 IW P STD
08-202411-10 .040
01/1968➝09/1972 2.385 023 P STD

[R31640/2K/V2] 4.747 231 CR P STD

FORD TRACTOR
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90/5 AA-Dover Diesel 4178 4 107.18 6

130/7 AA-Dover Diesel 6227 6 107.18 6

150/6 CA-Dover Diesel 5944 6 104.77 2

401 cu.in. (401 cu.in.) Diesel 6571 6 111.77 9

590E Diesel 5416 6 100.00 1

592E Diesel 3610 4 100.00 1

2501E, 2502E, 2503E Diesel 2589 3 106.69 5

2504E (175 cu.in.) Diesel 2868 3 106.69 5

2505E (192 cu.in.) Diesel 3146 3 111.77 8

2506E (201cu.in.) Diesel 3294 3 111.77 8

2701E, 2706E (240 cu.in.) Diesel 3933 4 104.77 3

2704 (360 cu.in.) Diesel 5942 6 104.77 4

2704E, 2709E Diesel 5942 6 104.77 3

2711E (255 cu.in.) Diesel 4178 4 107.21 7

2712E (254 cu.in. Parent Block) Diesel 4162 4 107.21 7

2713E (365 cu.in. Parent Block) Diesel 5981 6 104.77 3

2714E (380 cu.in) Diesel 6227 6 107.21 7

2715E (380) (D Series Parent Block) Diesel 6227 6 107.21 7

D233, 2508E Diesel 3819 4 106.69 5

9CCM
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1
590E 6cyl. 5416cc Diesel FM2506

592E 4cyl. 3610cc Diesel FM2503

08-203500-10 STD 100.00 2.385 001 IF CR P IKA

[R40000] 2.385 001 P STD

2.385 023 P STD

4.747 231 CR P STD

4.747 031 P STD

2
150/6 CA-Dover 6cyl. 5944cc 110kW (150PS) Diesel TD6957

08-520900-00 STD 104.77 3.175 008 MOL KV1

[R35620] 2.385 001 IFU GOE12

2.385 001 IFU GOE12

4.747 231 GOE12

08-782800-00 STD 104.77 3.175 008 CR P KV1

2.385 005 IF P STD

2.385 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

3
2701E, 2706E (240 cu.in.) 4cyl. 3933cc Diesel FM2512

2704E, 2709E 6cyl. 5942cc Diesel FM2514

2713E (365 cu.in. Parent Block) 6cyl. 5981cc Diesel FM2542

08-202800-00 STD 104.77 2.385 001 IF CR P STD
08-202807-00 .020
08-202809-00 .030 2.385 005 IF P STD
08-202811-00 .040

2.385 023 P STD
[R40040]

4.747 231 CR P STD

FORD COMMERCIAL
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4
2704 (360 cu.in.) 6cyl. 5942cc Diesel Turbo FM2537

08-523500-00 STD 104.77 3.175 008 P IKA

[R25270] 2.381 001 IF P IKA

2.381 001 IF P IKA

4.762 231 CR P GOE12

5
2501E, 2502E, 2503E 3cyl. 2589cc Diesel FM6738

2504E (175 cu.in.) 3cyl. 2868cc Diesel FM6732

D233, 2508E 4cyl. 3819cc Diesel FM2974

08-208100-00 STD 106.69 2.385 001 IW CR P KV1
08-208107-00 .020
08-208109-00 .030 2.385 001 IF P STD
08-208111-00 .040

2.385 023 P STD
[R31620/2K/V2]

4.747 231 CR P STD

6
130/7 AA-Dover 6cyl. 6227cc 94kW (128PS) Diesel TD6956

90/5 AA-Dover 4cyl. 4178cc 63-66kW (86-90PS) Diesel TD6954

08-782900-001 STD 107.18 2.385 001 CR P KV1
08-782906-00 .015
08-782910-00 .035 2.385 005 P GOE12

[R35640] 4.747 231 CR P GOE12

1 For Cast Iron Bores only For Cast 1 Nur für Gußeisenbohrungen Nur für 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
Iron Bores only Gußeisenbohrungen Pour intérieur cilyndre seulement. fundido solamente.

7
2711E (255 cu.in.) 4cyl. 4178cc Diesel FM2558

2712E (254 cu.in. Parent Block) 4cyl. 4162cc Diesel FM2559

2714E (380 cu.in) 6cyl. 6227cc Diesel FM2560

2715E (380) (D Series Parent Block) 6cyl. 6227cc Diesel FM2562

08-214800-10 STD 107.21 2.385 001 CR P KV1
08-214807-10 .020
08-214809-10 .030 2.385 005 IW P STD
08-214811-10 .040

2.385 026 P STD
[R40110]

4.747 231 CR P STD

FORD COMMERCIAL
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8
2505E (192 cu.in.) 3cyl. 3146cc Diesel FM3456

2506E (201cu.in.) 3cyl. 3294cc Diesel FM3518

08-202400-10 STD 111.77 2.385 001 IW CR P KV1
08-202407-10 .020
08-202409-10 .030 2.385 001 IW P STD
08-202411-10 .040

2.385 023 P STD
[R31640/2K/V2]

4.747 231 CR P STD

9
401 cu.in. (401 cu.in.) 6cyl. 6571cc Diesel FM2568

08-100100-00 STD 111.77 3.160 008 CR P KV1
08-100107-00 .020
08-100109-00 .030 2.385 001 IW P STD
08-100111-00 .040
01/1972➝ 2.385 023 P STD

[R31650/2K/V1] 4.747 231 CR P STD

08-202400-10 STD 111.77 2.385 001 IW CR P KV1
08-202407-10 .020
08-202409-10 .030 2.385 001 IW P STD
08-202411-10 .040
01/1968➝09/1972 2.385 023 P STD

[R31640/2K/V2] 4.747 231 CR P STD
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1
6LX 6cyl. 10450cc Diesel FM3681

6LXB 6cyl. 10450cc Diesel FM3683

6LXB MARINE 6cyl. 10450cc Diesel FM3684

8LX 8cyl. 13930cc Diesel FM3686

8LXB 8cyl. 13930cc Diesel FM3688

8LXB MARINE 8cyl. 13930cc Diesel FM3689

08-522000-00 STD 120.65 2.385 001 CR KV1
08-522009-00 .030

2.385 001 CR KV1
[R40020]

4.747 036 KV1

GARDNER
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D108 Diesel 3020 3 108.00 4

E71, E75, ES71, ES75 Diesel 353 1 75.00 1

E80, E80 FC, E80 FG, E80 G Diesel 500 1 80.00 2

E89, E89 FG, E89 FL, E89 G Diesel 668 1 90.00 3

E180 Diesel 1010 1 108.00 4

V108 Diesel 4030 4 108.00 4

Z108 Diesel 2010 2 108.00 4

9CCM
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1
E71, E75, ES71, ES75 1cyl. 353cc 34kW (46PS) Diesel FM3693

08-143200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-143207-00 0.50mm

1.750 005 P STD

4.000 032 P STD

2
E80, E80 FC, E80 FG, E80 G 1cyl. 500cc 4kW (6PS) Diesel FM3695

08-143300-00 STD 80.00 2.500 001 IF CR P STD
08-143307-00 0.50mm

2.500 001 IF P STD

4.000 231 CR P STD

3
E89, E89 FG, E89 FL, E89 G 1cyl. 668cc 7-9kW (10-12PS) Diesel FM3697

08-143400-00 STD 90.00 3.000 001 IF CR P STD
08-143407-00 0.50mm

3.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

4
D108 3cyl. 3020cc 34-44kW (54-60PS) Diesel FM5648

E180 1cyl. 1010cc 13-14kW (18-20PS) Diesel FM4003

V108 4cyl. 4030cc 53-59kW (72-80PS) Diesel FM5649

Z108 2cyl. 2010cc 26-30kW (36-40PS) Diesel FM8643

08-143500-00 STD 108.00 3.000 008 CR P STD
08-143507-00 0.50mm

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

5.000 031 P STD

HATZ
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3B, 3BK Diesel 3432 4 102.00 2

B Diesel 2977 4 95.00 1

K6.700 Diesel 6443 6 110.00 3

9CCM
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1
B 4cyl. 2977cc 59kW (80PS) Diesel FM1716

08-526300-00 STD 95.00 2.500 008 CR KV1
01/1978➝12/1980

2.500 005 STD
[R34990]

4.500 231 CR STD

2
3B, 3BK 4cyl. 3432cc Diesel FM3346

08-374000-00 STD 102.00 2.500 007 CR P KV1
01/1981➝12/1985

2.500 005 P STD
[R41840]

4.500 231 CR P STD

3
K6.700 6cyl. 6443cc Diesel FM8960

08-111400-00 STD 110.00 3.000 001 CR P KV1

[R43920] 2.500 026 CR P STD

2.500 026 CR P STD

5.000 231 CR P STD

HINO
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06/97➝ 2.0iTD 20 T2R (L Series) Diesel 1994 4 6

01/78➝09/83 Accord 1.6 L/EX EL Petrol 1602 4 3

01/76➝12/78 Accord 1600 EF Petrol 1599 4 2

01/78➝12/83 Accord 1800 EK Petrol 1751 4 3

01/79➝09/83 Accord Hatchback 1.6 L/EX EL Petrol 1602 4 3

01/86➝03/88 Accord Mk III 2.0 12V A20A1 Petrol 1955 4 5

01/87➝12/89 Accord Mk III 2.0 12V A20A3 Petrol 1955 4 5

11/85➝12/89 Accord Mk III 2.0 EX A20A1 Petrol 1955 4 5

11/85➝05/89 Accord Mk III 2.0 EX A20A2 Petrol 1955 4 5

01/86➝12/89 Accord Mk III 2.0 EXi A20A3 Petrol 1955 4 5

11/85➝12/87 Accord Mk III 2.0 EXi A20A4 Petrol 1955 4 5

01/86➝12/86 Accord Mk III Estate 2.0 A20A2 Petrol 1955 4 5

10/87➝12/89 Accord Mk III Estate 2.0 EX A20A1 Petrol 1955 4 5

11/85➝05/89 Accord Mk III Estate 2.0 EX A20A2 Petrol 1955 4 5

10/87➝12/89 Accord Mk III Estate 2.0 EXi A20A3 Petrol 1955 4 5

11/85➝12/87 Accord Mk III Estate 2.0 EXi A20A4 Petrol 1955 4 5

04/96➝10/98 Accord Mk VI 2.0 TDi 20T2N Diesel 1994 4 6

02/99➝12/02 Accord Mk VII 2.0 Turbo DI 20T2N Diesel 1994 4 6

12/99➝10/00 Accord Mk VII Hatchback 2.0 TDi 20T2N Diesel 1994 4 6

01/80➝12/83 Ballade 1500 EM Petrol 1488 4 2

02/97➝11/99 City Saloon 1.8 D XUD7T Diesel 1769 4 4

09/80➝09/83 Civic 1300 L EN1 Petrol 1335 4 1

01/80➝12/85 Civic 1500 EM Petrol 1488 4 2

09/79➝09/83 Civic Estate 1300 EN1 Petrol 1335 4 1

09/79➝09/83 Civic Hatchback 1300 L EN1 Petrol 1335 4 1

04/98➝02/01 Civic Mk V Estate 2.0 i D 20T2N Diesel 1994 4 6

11/98➝10/00 Civic Mk V Hatchback 2.0 TDiC 20T2N Diesel 1994 4 6

08/94➝10/96 Concerto 1.8 TD XUD7T Diesel 1769 4 4

01/78➝12/83 Prelude 1800 EK Petrol 1751 4 3

11/78➝10/82 Prelude Coupe 1.6 EL Petrol 1602 4 3

02/80➝12/84 Quintet 1.6 EX EL Petrol 1602 4 3

20 T2R (L Series) Diesel 1994 4 84.45 6

20T2N Diesel 1994 4 84.45 6

A20A1 Petrol 1955 4 82.70 5

A20A2 Petrol 1955 4 82.70 5

A20A3 Petrol 1955 4 82.70 5

A20A4 Petrol 1955 4 82.70 5

EF Petrol 1599 4 74.00 2

EK Petrol 1751 4 77.00 3

EL Petrol 1602 4 77.00 3

EM Petrol 1488 4 74.00 2

EN1 Petrol 1335 4 72.00 1

XUD7T Diesel 1769 4 80.00 4
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Civic 1300 L 09/80➝09/83 EN1 1
Civic Estate 1300,Civic Hatchback 1300 L 09/79➝09/83 4cyl.

1335cc 51kW (70PS)
TD4529

08-228300-00 STD 72.00 1.500 001 IF CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Accord 1600 01/76➝12/78 EF 2
4cyl.
1599cc 60kW (81PS)

FM803

Ballade 1500 01/80➝12/83 EM
Civic 1500 01/80➝12/85 4cyl.

1488cc 63kW (85PS)
FM3242

08-228400-00 STD 74.00 1.500 001 IF CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Accord 1800,Prelude 1800 01/78➝12/83 EK 3
4cyl.
1751cc 71kW (96PS)

FM805

Accord 1.6 L/EX 01/78➝09/83 EL
Accord Hatchback 1.6 L/EX 01/79➝09/83 4cyl.
Prelude Coupe 1.6 11/78➝10/82 1602cc 60kW (81PS)
Quintet 1.6 EX 02/80➝12/84 TD1573

08-227700-00 STD 77.00 1.500 001 IF CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

City Saloon 1.8 D 02/97➝11/99 XUD7T 4
Concerto 1.8 TD 08/94➝10/96 4cyl.

1769cc 58kW (79PS)
Diesel Turbo TD18393

08-323600-00 STD 80.00 3.000 008 MOL P KV1
08-323607-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R49910]

3.000 231 CR P STD

HONDA
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Accord Mk III 2.0 12V 01/86➝03/88 A20A1 5
Accord Mk III 2.0 EX 11/85➝12/89 4cyl.
Accord Mk III Estate 2.0 EX 10/87➝12/89 1955cc 75kW (102PS)

TD4498

Accord Mk III 2.0 EX 11/85➝05/89 A20A2
Accord Mk III Estate 2.0 01/86➝12/86 4cyl.
Accord Mk III Estate 2.0 EX 11/85➝05/89 1955cc 78kW (106PS)

TD1515

Accord Mk III 2.0 12V 01/87➝12/89 A20A3
Accord Mk III 2.0 EXi 01/86➝12/89 4cyl.
Accord Mk III Estate 2.0 EXi 10/87➝12/89 1955cc 85kW (116PS)

TD4499

Accord Mk III 2.0 EXi, 11/85➝12/87 A20A4
Accord Mk III Estate 2.0 EXi 4cyl.

1955cc 90kW (122PS)
TD1517

08-227800-00 STD 82.70 1.500 001 CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

2.0iTD 06/97➝ 20 T2R (L Series) 6
4cyl.
1994cc

Diesel Turbo FM5520

Accord Mk VI 2.0 TDi 04/96➝10/98 20T2N
Accord Mk VII 2.0 Turbo DI 02/99➝12/02 4cyl.
Accord Mk VII Hatchback 2.0 TDi 12/99➝10/00 1994cc 77kW (105PS)
Civic Mk V Estate 2.0 i D 04/98➝02/01 Diesel Turbo
Civic Mk V Hatchback 2.0 TDiC 11/98➝10/00 TD5390

08-119800-00 STD 84.45 3.000 008 IF PS KV1
08-119807-00 0.50mm
➝eng.(V) 10P13888B 2.000 026 P F12/F14

[R49390] 3.000 231 CR STD

HONDA
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01/87➝ Canter 3.3 4D31 Diesel 3298 4 6

01/95➝ Chorus 3.3TD D4AE Diesel 3298 4 8

Galloper 2.4 4D55T Diesel 2346 4 4

99/.1➝ Galloper 2.5 4D56Ti Diesel 2476 4 4

08/91➝07/98 Galloper I 2.5 TD 4D56T Diesel 2477 4 4

08/91➝07/98 Galloper I 2.5 TD intercooler 4D56T Diesel 2477 4 4

08/91➝07/98 Galloper I 3.0 V6 6G72 Petrol 2972 V6 5

01/80➝12/86 Galloper Jeep 2.4 4D55 Diesel 2346 4 3

01/80➝12/86 Grace 2.4 Van 1 ton 4D55 Diesel 2346 4 3

10/90➝11/95 Lantra 1.5 i.e. G15B Petrol 1468 4 1

10/85➝09/89 Pony 1.5 G15B Petrol 1468 4 1

10/89➝01/95 Pony 1.5 G15B Petrol 1468 4 1

10/89➝01/95 Pony 1.5 i G15B Petrol 1468 4 1

10/85➝09/89 Pony Saloon 1.5 G15B Petrol 1468 4 1

01/90➝01/95 Pony/Excel Saloon 1.5 G15B Petrol 1468 4 1

01/90➝01/95 Pony/Excel Saloon 1.5 i G15B Petrol 1468 4 1

01/80➝12/86 Porter Truck 2.4 4D55 Diesel 2346 4 3

98/.1➝98/.1 Rosa Bus 3.3 4D31 Diesel 3298 4 6

02/90➝05/96 S Coupe 1.5 i G15B Petrol 1468 4 1

10/83➝12/91 Stellar 1.6 G32B Petrol 1597 4 2

98/.1➝98/.1 Truck 3.5 ton 4D31T Diesel 3298 4 7

4D31 Diesel 3298 4 100.00 6

4D31T Diesel 3298 4 100.00 7

4D55 Diesel 2346 4 91.10 3

4D55T Diesel 2346 4 91.10 4

4D56T Diesel 2477 4 91.10 4

4D56Ti Diesel 2476 4 91.10 4

6G72 Petrol 2972 V6 91.10 5

D4AE Diesel 3298 4 100.00 8

G15B Petrol 1468 4 75.50 1

G32B Petrol 1597 4 76.90 2
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Lantra 1.5 i.e. 10/90➝11/95 G15B 1
Pony 1.5 10/85➝09/89 4cyl.
Pony 1.5,Pony 1.5 i 10/89➝01/95 1468cc 53kW (72PS)
Pony Saloon 1.5 10/85➝09/89
Pony/Excel Saloon 1.5,Pony/ 01/90➝01/95
Excel Saloon 1.5 i
S Coupe 1.5 i 02/90➝05/96 TD1636

08-286700-00 STD 75.50 1.500 001 CR P IKA

[R42150] 1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Stellar 1.6 10/83➝12/91 G32B 2
4cyl.
1597cc 55-74kW (75-101PS)

TD1637

08-285400-00 STD 76.90 2.000 001 CR P STD

[R27416K] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Galloper Jeep 2.4,Grace 2.4 Van 1 ton, 01/80➝12/86 4D55 3
Porter Truck 2.4 4cyl.

2346cc
Diesel FM3377

08-288000-00 STD 91.10 2.500 001 MO P KV1

[R43660] 2.000 005 CR P STD

4.000 231 CR P STD

08-521200-00 STD 91.10 2.000 001 KV1
08-521207-00 0.50mm

2.000 005 CR STD
[R44110]

4.000 231 CR STD

Galloper 2.4 4D55T 4
4cyl.
2346cc 49kW (67PS)

Diesel Turbo FM3828

Galloper I 2.5 TD, 08/91➝07/98 4D56T
Galloper I 2.5 TD intercooler 4cyl.

2477cc 62-70kW (84-95PS)
Diesel Turbo TD18860

HYUNDAI
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Galloper 2.5 01/96➝ 4D56Ti
4cyl.
2476cc 73kW (99PS)

Diesel Turbo Intercooled FM15062

08-287100-00 STD 91.10 2.500 007 IFU MO P KV1
08-287107-00 0.50mm

2.000 011 IFU CR P STD
[R42640]

4.000 231 CR P STD

Galloper I 3.0 V6 08/91➝07/98 6G72 5
V6cyl.
2972cc 104kW (141PS)

TD18862

08-287600-00 STD 91.10 1.500 001 CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Canter 3.3 01/87➝ 4D31 6
Rosa Bus 3.3 01/85➝12/86 4cyl.

3298cc
Diesel FM19502

08-288200-00 STD 100.00 3.000 007 CR P KV1

[R42660] 2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

Truck 3.5 ton 01/82➝09/85 4D31T 7
4cyl.
3298cc

Diesel Turbo FM9515

08-520400-00 STD 100.00 3.000 007 CR P KV1

[R45310] 2.000 005 P STD

4.000 231 CR P GOE12

Chorus 3.3TD 01/95➝ D4AE 8
4cyl.
3298cc 84-88kW (114-120PS)

Diesel Turbo TD20804

08-848100-20 STD 100.00 3.000 008 IF CR KV1

2.000 001 IF CR KV1

4.000 231 CR GOE12

HYUNDAI
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1
4VD14.5 4cyl. 6600cc Diesel FM6397

08-245300-00 STD 120.00 3.500 001 CR P STD
08-245307-00 0.50mm
08-245311-00 1.00mm 3.500 005 P STD

5.000 231 CR P STD

08-246900-00 STD 120.00 3.000 001 CR P STD
08-246907-00 0.50mm
08-246911-00 1.00mm 3.000 005 P STD

5.000 231 CR STD

2
6VD13.5 6cyl. 9200cc Diesel FM6398

08-246900-00 STD 120.00 3.000 001 CR P STD
08-246907-00 0.50mm
08-246911-00 1.00mm 3.000 005 P STD

5.000 231 CR STD

IFA
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BD-154 Diesel 2720 4 88.90 2

D-155 Diesel 2540 3 98.42 3

D-179 Diesel 2930 3 98.42 4

D-206 Diesel 3380 4 98.42 3

D-239 Diesel 3915 4 98.42 4

D-246 Diesel 4025 4 100.00 5

D-268 Diesel 4389 4 100.00 6

D-310 Diesel 5070 6 98.42 3

D-358 Diesel 5863 6 98.42 4

DD-74 Diesel 1217 2 87.31 1

DD-111 Diesel 1825 3 87.31 1

DD-148 Diesel 2434 4 87.31 1

DT-466 Diesel 466 6 109.23 7

DT-466C Diesel 466 6 109.23 7

DTI-466B Diesel 466 6 109.23 7

DU-11 Diesel 1825 3 87.31 1

DU-148 Diesel 2434 4 87.31 1

DU-155 Diesel 2540 3 98.42 4

UD-206 Diesel 3380 4 98.42 4

9CCM
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1
DD-111 3cyl. 1825cc 18-19kW (24-26PS) Diesel FM6400

DD-148 4cyl. 2434cc 27kW (36PS) Diesel FM6401

DD-74 2cyl. 1217cc 12-14kW (17-19PS) Diesel FM6399

DU-11 3cyl. 1825cc 26kW (35PS) Diesel FM16400

DU-148 4cyl. 2434cc 28kW (36PS) Diesel FM16401

08-241300-00 STD 87.31 2.385 001 IW CR P STD

2.385 023 P STD

2.385 023 P STD

4.747 032 P STD

4.747 032 P STD

2
BD-154 4cyl. 2720cc Diesel FM852

08-245900-10 STD 88.90 2.390 001 IW CR P STD

[R19020K] 2.390 005 IW P STD

2.390 005 IW P STD

4.750 231 CR P STD

4.750 231 CR P STD

3
D-155 3cyl. 2540cc 27-36kW (37-49PS) Diesel TD18801

D-206 4cyl. 3380cc 40-44kW (54-60PS) Diesel TD18803

D-310 6cyl. 5070cc 62-68kW (84-92PS) Diesel TD18806

08-243300-00 STD 98.42 3.160 001 IF CR P KV1

[R38520] 2.385 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

IHC
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4
D-179 3cyl. 2930cc 36-38kW (49-52PS) Diesel TD18802

D-239 4cyl. 3915cc 45-56kW (61-76PS) Diesel TD18804

D-358 6cyl. 5863cc 74-101kW (101-137PS) Diesel TD18807

DU-155 3cyl. 2540cc 32-33kW (44-45PS) Diesel FM16402

UD-206 4cyl. 3380cc Diesel FM16404

08-243600-00 STD 98.42 3.160 008 IF CR P KV1

[R31560/2K] 2.385 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

5
D-246 4cyl. 4025cc 54-60kW (73-82PS) Diesel TD18805

08-243400-00 STD 100.00 3.160 001 IF CR P KV1

2.385 005 IW STD

4.747 231 CR P STD

6
D-268 4cyl. 4389cc 57-63kW (78-86PS) Diesel TD18811

08-244800-00 STD 100.00 3.160 008 CR P KV1

2.385 005 IW CR P STD

4.747 231 CR P STD

7
DT-466 6cyl. 466cc Diesel Turbo FM7322

DT-466C 6cyl. 466cc Diesel Turbo FM7325

DTI-466B 6cyl. 466cc Diesel Turbo Intercooled FM7324

08-244600-00 STD 109.23 3.160 008 CR P

3.160 009 CR P STD

6.335 231 CR P STD

IHC
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3TF120T Diesel 3 92.00 6

3TNE63-N Diesel 3 83.00 2

3TS86-K Diesel 3 86.00 5

4TN100-M Diesel 4 100.00 7

4TNE62-S Diesel 4 62.00 1

1610 Diesel 2 85.00 3

1700 Diesel 2 86.00 4

9CCM
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1
4TNE62-S 4cyl. Diesel FM6406

08-960100-00 STD 62.00 1.500 001 CR P IKA

[R48510] 1.500 005 P STD

2.800 236 P STD

2
3TNE63-N 3cyl. Diesel FM6407

08-292800-00 STD 83.00 2.500 001 IF CR P KV1

[R39150] 2.000 005 IF STD

2.000 005 IF STD

4.500 231 CR P STD

4.500 031 STD

3
1610 2cyl. Diesel FM6408

08-295400-00 STD 85.00 2.000 001 IF CR P KV1

[R42720] 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

4
1700 2cyl. Diesel FM6409

08-247200-001 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-247207-00 0.50mm
08-247211-00 1.00mm 2.000 005 P STD

2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

1 For Cast Iron Bores only For Cast 1 Nur für Gußeisenbohrungen Nur für 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
Iron Bores only Gußeisenbohrungen Pour intérieur cilyndre seulement. fundido solamente. Para diámetro internos

de hierro fundido solamente.

5
3TS86-K 3cyl. Diesel FM6410

08-283600-00 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-283607-00 0.50mm
08-283611-00 1.00mm 2.000 005 IW P STD

[R42580] 4.000 231 CR P STD

ISEKI
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6
3TF120T 3cyl. Diesel FM6411

08-373800-00 STD 92.00 2.000 007 CR P KV1

[R42780] 2.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

7
4TN100-M 4cyl. Diesel FM6412

08-288200-00 STD 100.00 3.000 007 CR P KV1

[R42660] 2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD
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4FB1 Diesel 1817 4 3

C190 Diesel 1951 4 4

04/83➝06/89 Aska 2.0 D 4FC1 Diesel 1995 4 3

10/97➝09/01 Aska 2.3 4ZD1 Petrol 2254 4 9

01/89➝12/90 Campo 2.2 4ZD1 Petrol 2254 4 9

01/83➝12/91 Campo 2.2 D C223 Diesel 2238 4 7

04/86➝12/90 Campo 2.2 D C223 Diesel 2238 4 7

01/83➝12/90 Campo 2.2 D 4WD C223 Diesel 2238 4 7

01/83➝12/90 Campo 2.5 D 4WD 4JA1 Diesel 2499 4 10

01/69➝ Elf 2400 C240 Diesel 2369 4 5

10/85➝09/03 Elf Box 2.8 D 4JB1 Diesel 2771 4 10

10/85➝09/92 Elf Box 2.8 TD 4JB1T Diesel 2772 4 10

10/85➝09/03 Elf Flatbed / Chassis 2.8 D 4JB1 Diesel 2771 4 10

10/85➝09/92 Elf Flatbed / Chassis 2.8 TD 4JB1T Diesel 2772 4 10

01/79➝ Elf Truck 4BD1 Diesel 3856 4 11

01/74➝10/88 Elf, Gemini G161 Petrol 1584 4 2

01/74➝10/88 Elf, Gemini G161Z Petrol 1584 4 2

02/88➝12/90 Gemini 1.5 D 4EC1 Diesel 1488 4 1

02/88➝12/90 Gemini 1.5 TD 4EC1T Diesel 1488 4 1

02/88➝12/90 Gemini Saloon 1.5 D 4EC1 Diesel 1488 4 1

06/74➝09/84 Gemini Saloon 1.5 D 4EC1 Diesel 1488 4 1

02/88➝12/90 Gemini Saloon 1.5 TD 4EC1T Diesel 1488 4 1

01/89➝ Midi Box 2.2 D 4FD1 Diesel 2189 4 6

09/88➝ Midi Box 2.2 D 4WD 4FD1 Diesel 2189 4 6

01/89➝ Midi Bus 2.2 D 4FD1 Diesel 2189 4 6

01/89➝ Midi Bus 2.2 D 4WD 4FD1 Diesel 2189 4 6

01/89➝ Midi Van 2.2 D 4FD1 Diesel 2189 4 6

01/89➝ Midi Van 2.2 D 4WD 4FD1 Diesel 2189 4 6

08/79➝07/82 Pick Up 1.8 4FB1 Diesel 1817 4 3

08/80➝09/87 Pick Up 2.2 D C223T Diesel 2238 4 8

08/80➝09/87 Pick Up 2.2 D 4x4 C223T Diesel 2238 4 8

10/87➝08/96 Pick Up 2.3 4ZD1 Petrol 2254 4 9

10/87➝08/96 Pick Up 2.3 4x4 4ZD1 Petrol 2254 4 9

09/91➝08/99 TFR/TFS Pickup 2.8 D 4JB1 Diesel 2771 4 10

09/91➝08/99 TFR/TFS Pickup 2.8 D All-wheel Drive 4JB1 Diesel 2771 4 10

05/84➝12/89 Trooper 2.2 D 4x4 C223 Diesel 2238 4 7

10/87➝12/91 Trooper 2.8 TD 4JB1T Diesel 2772 4 10

01/83➝12/83 Trooper Open Off-Road Vehicle 2.2 D C223T Diesel 2238 4 8

05/84➝07/89 Trooper Open Off-Road Vehicle 2.2 D 4x4 C223 Diesel 2238 4 7

03/84➝12/91 Trooper Open Off-Road Vehicle 2.2 TD C223T Diesel 2238 4 8

11/85➝12/91 Trooper Open Off-Road Vehicle 2.3 4ZD1 Petrol 2254 4 9

07/75➝ Truck / Bus 6BD1 Diesel 5785 6 11

01/79➝ Truck / Bus 6BD1T Diesel 5785 6 11

ISUZU
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4BD1 Diesel 3856 4 102.00 11

4EC1 Diesel 1488 4 76.00 1

4EC1T Diesel 1488 4 76.00 1

4FB1 Diesel 1817 4 84.00 3

4FC1 Diesel 1995 4 84.00 3

4FD1 Diesel 2189 4 88.00 6

4JA1 Diesel 2499 4 93.00 10

4JB1 Diesel 2771 4 93.00 10

4JB1T Diesel 2772 4 93.00 10

4ZD1 Petrol 2254 4 89.30 9

6BD1 Diesel 5785 6 102.00 11

6BD1T Diesel 5785 6 102.00 11

C190 Diesel 1951 4 86.00 4

C223 Diesel 2238 4 88.00 7

C223T Diesel 2238 4 88.00 8

C240 Diesel 2369 4 86.00 5

G161 Petrol 1584 4 82.00 2

G161Z Petrol 1584 4 82.00 2
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Gemini 1.5 D 02/88➝12/90 4EC1 1
Gemini Saloon 1.5 D 06/74➝09/84 4cyl.
Gemini Saloon 1.5 D 02/88➝12/90 1488cc 37kW (50PS)

Diesel TD4575

Gemini 1.5 TD,Gemini Saloon 1.5 TD 02/88➝12/90 4EC1T
4cyl.
1488cc 49-54kW (67-73PS)

Diesel Turbo TD4576

08-307000-00 STD 76.00 2.000 001 CR P KV1
08-307007-00 0.50mm
08-307011-00 1.00mm 1.500 005 P STD

[R43910] 3.000 231 CR P STD

Elf, Gemini 01/74➝10/88 G161 2
4cyl.
1584cc 59kW (80PS)

TD1688

Elf, Gemini 01/74➝10/88 G161Z
4cyl.
1584cc 74kW (100PS)

TD1689

08-247000-00 STD 82.00 2.000 001 CR P STD

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Pick Up 1.8 08/79➝07/82 4FB1 3
4cyl.
1817cc 41-45kW (56-61PS)

Diesel TD22269

Aska 2.0 D 04/83➝06/89 4FC1
4cyl.
1995cc 49-54kW (66-73PS)

Diesel TD1664

08-245400-00 STD 84.00 2.500 001 CR P KV1

[R41860] 2.000 005 CR P STD

4.000 231 CR P STD
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C190 4
4cyl.
1951cc 40kW (54PS)

Diesel TD1685

08-247200-001 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-247207-00 0.50mm
08-247211-00 1.00mm 2.000 005 P STD

2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

08-247200-10 STD 86.00 2.000 001 STD

[R40320] 2.000 023 STD

2.000 023 STD

5.000 231 STD

08-247300-001 STD 86.00 2.500 001 CR P KV1
01/1982➝

2.000 005 P STD
[R41530]

5.000 231 CR P STD

1 For Cast Iron Bores 1 Nur für Gußeisenbohrungen 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
fundido solamente.

Elf 2400 01/69➝ C240 5
4cyl.
2369cc

Diesel FM884

08-247300-001 STD 86.00 2.500 001 CR P KV1

[R41530] 2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

1 For Cast Iron Bores 1 Nur für Gußeisenbohrungen 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
fundido solamente.

Midi Box 2.2 D 01/89➝ 4FD1 6
Midi Box 2.2 D 4WD 09/88➝ 4cyl.
Midi Bus 2.2 D,Midi Bus 2.2 D 4WD, 01/89➝ 2189cc 45-54kW (61-73PS)
Midi Van 2.2 D,Midi Van 2.2 D 4WD Diesel TD1667

08-247600-00 STD 88.00 2.000 001 P IKA

[R42520] 2.000 005 P STD

4.000 236 P STD
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Campo 2.2 D 01/83➝12/91 C223 7
Campo 2.2 D 04/86➝12/90 4cyl.
Campo 2.2 D 4WD 01/83➝12/90 2238cc 45kW (61PS)
Trooper 2.2 D 4x4 05/84➝12/89 Diesel
Trooper Open Off-Road Vehicle 2.2 D 4x4 05/84➝07/89 TD1686

08-247600-00 STD 88.00 2.000 001 P IKA
12/1983➝

2.000 005 P STD
[R42520]

4.000 236 P STD

Pick Up 2.2 D,Pick Up 2.2 D 4x4 08/80➝09/87 C223T 8
Trooper Open Off-Road Vehicle 2.2 D 01/83➝12/83 4cyl.
Trooper Open Off-Road Vehicle 2.2 TD 03/84➝12/91 2238cc 53kW (72PS)

Diesel Turbo TD1687

08-244200-001 STD 88.00 2.500 001 CR P KV1

[R43990] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés

Aska 2.3 10/97➝09/01 4ZD1 9
Campo 2.2 01/89➝12/90 4cyl.
Pick Up 2.3,Pick Up 2.3 4x4 10/87➝08/96 2254cc 66-75kW (90-102PS)
Trooper Open Off-Road Vehicle 2.3 11/85➝12/91 TD1683

08-244300-00 STD 89.30 1.500 001 CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD
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Campo 2.5 D 4WD 01/83➝12/90 4JA1 10
4cyl.
2499cc 50-56kW (68-76PS)

Diesel TD1668

Elf Box 2.8 D,Elf Flatbed / 10/85➝09/03 4JB1
Chassis 2.8 D 4cyl.
TFR/TFS Pickup 2.8 D,TFR/ 09/91➝08/99 2771cc 50-74kW (68-101PS)
TFS Pickup 2.8 D All-wheel Drive Diesel TD1670

Elf Box 2.8 TD,Elf Flatbed / 10/85➝09/92 4JB1T
Chassis 2.8 TD 4cyl.
Trooper 2.8 TD 10/87➝12/91 2772cc 64-74kW (87-101PS)

Diesel Turbo TD1671

08-246200-00 STD 93.00 2.000 001 P STD
01/1992➝

2.000 026 P STD

4.000 231 P STD

08-248000-001 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1
01/1984➝

2.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-248000-102 STD 93.00 2.000 001 KV1

[R43680] 2.000 026 STD

4.000 231 STD

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés

2 Ringset only for AE/Nural piston 2 Ringsätze Ringset nur für AE/Nüral 2 Ringset seulement pour le piston 2 Ringset solamente para el pistón
Kolben dʼAE/Nural de AE/Nural

Elf Truck 01/79➝ 4BD1 11
4cyl.
3856cc 78kW (106PS)

Diesel TD1660

Truck / Bus 07/75➝ 6BD1
6cyl.
5785cc 110kW (150PS)

Diesel TD7208

Truck / Bus 01/79➝ 6BD1T
6cyl.
5785cc 132kW (180PS)

Diesel Turbo TD7209

08-522500-00 STD 102.00 3.000 001 P STD

[R42550] 2.500 026 P STD

5.000 236 P STD
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203 A/61 Diesel 11548 6 130.00 37

203 H Diesel 10676 6 125.00 32

203 H 61 Diesel 11548 6 130.00 37

203.000 Diesel 10676 6 125.00 32

213 H Diesel 4678 6 95.00 12

213.000 Diesel 4678 6 95.00 12

230 A.000 Diesel 2693 4 95.00 12

310 H/61 Diesel 11548 6 130.00 37

604.03, 604.031, 604.034, 604.035, 604.041 Diesel 6872 4 125.00 32

615.000 Diesel 2270 4 85.00 2

803 A.062 (8030.01) Diesel 2339 3 95.00 12

804A (8040.01) Diesel 3119 4 95.00 12

806 A (8060.01/.11) Diesel 4678 6 95.00 12

8025.01 Diesel 1559 2 95.00 12

8025.02 Diesel 1728 2 100.00 14

8030.02 Diesel 2592 3 100.00 14

8035.02 Diesel 2592 3 100.00 14

8035.04 Diesel 2748 3 103.00 17

8035.05 Diesel 2930 3 104.00 19

8035.06 Diesel 2710 3 100.00 15

8035.42 Diesel 2748 3 103.00 17

8040.02 Diesel 3456 4 100.00 14

8040.02.041 Diesel 3456 4 100.00 14

8040.02.267 Diesel 3456 4 100.00 14

8040.02.300 Diesel 3455 4 100.00 14

8040.02.360 Diesel 3456 4 100.00 14

8040.02.367 Diesel 3456 4 100.00 14

8040.04.200 Diesel 3666 4 103.00 17

8040.05.200 Diesel 3908 4 104.00 20

8040.05.200 Diesel 3908 4 104.00 20

8040.05.203 Diesel 3908 4 104.00 20

8040.05.230 Diesel 3908 4 104.00 20

8040.05.230 Diesel 3908 4 104.00 20

8040.05.233 Diesel 3908 4 104.00 20

8040.05.235 Diesel 3908 4 104.00 20

8040.05.4990 Diesel 3908 4 104.00 21

8040.25 B.4200 Diesel 3908 4 104.00 21

8040.25.000 Diesel 3908 4 104.00 22

8040.25.200 Diesel 3908 4 104.00 22

8040.25.220 Diesel 3908 4 104.00 22

8040.25.230 Diesel 3908 4 104.00 22

8040.25.4990 Diesel 3908 4 104.00 21

8040.25X.4000 Diesel 3908 4 104.00 21

8040.45.400 Diesel 3908 4 104.00 21

8040.45.5200 Euro 2 Diesel 3908 4 104.00 21

8040.45D.5100 Euro 2 Diesel 3908 4 104.00 21

8040.45X.4180 Diesel 3908 4 104.00 21

8041 L Diesel 3666 4 103.00 18

8045.02 Diesel 3455 4 100.00 14

8045.04 Diesel 3666 4 103.00 17

8045.05 Diesel 3908 4 104.00 19

8045.06 Diesel 3610 4 100.00 15

8055.04 Diesel 4583 5 103.00 17

8060.02.000 Diesel 5184 6 100.00 14

8060.02.001 Diesel 5184 6 100.00 14

8060.02.003 Diesel 5184 6 100.00 14
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8060.02.070 Diesel 5184 6 100.00 14

8060.04 Diesel 5499 6 103.00 17

8060.04.000 Diesel 5499 6 103.00 17

8060.04.055 Diesel 5499 6 103.00 17

8060.04.060 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.070 Diesel 5499 6 103.00 17

8060.04.620 Diesel 5499 6 103.00 17

8060.04.621 Diesel 5499 6 103.00 17

8060.04.630 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.639 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.658 Diesel 5499 6 103.00 17

8060.04.660 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.669 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.670 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.672 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.675 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.04.689 Diesel 5500 6 103.00 17

8060.05 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.000 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.200 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.200 Diesel 5868 6 104.00 19

8060.05.246 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.246 Diesel 5868 6 104.00 19

8060.05.270 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.270 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.280 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.280 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.285 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.285 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.289 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.05.289 Diesel 5861 6 104.00 19

8060.24.601 Diesel 5500 6 103.00 18

8060.24.643 Diesel 5499 6 103.00 18

8060.24.652 Diesel 5499 6 103.00 18

8060.24.661 Diesel 5500 6 103.00 18

8060.24.662 Diesel 5499 6 103.00 18

8060.24.664 Diesel 5499 6 103.00 18

8060.24.670 Diesel 5499 6 103.00 18

8060.24.671 Diesel 5499 6 103.00 18

8060.24.673 Diesel 5499 6 103.00 18

8060.24.678 Diesel 5500 6 103.00 18

8060.25.600 Diesel 5868 6 104.00 22

8060.25.621 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.630 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.631 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.641 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.662 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.663 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.669 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.670 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.670 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.673 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.678 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25.679 Diesel 5861 6 104.00 22

8060.25R 4200 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.25R 4300 Diesel 5861 6 104.00 21
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8060.25R.4280 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.25V.4000 Diesel 5868 6 104.00 21

8060.25V.4080 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.25V.4800 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.45.4100 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.45.4700 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.45B 5100 Euro 2 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.45R.5000 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.45R.5001 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.45R.5003 Diesel 5861 6 104.00 21

8060.45R.5050 Diesel 5861 6 104.00 21

8061 L Diesel 5499 6 103.00 18

8061.05 Diesel 5419 6 104.00 19

8062.24.070 Diesel 5499 6 103.00 18

8065.04 Diesel 5499 6 103.00 17

8065.04-H Diesel 5499 6 103.00 17

8065.05 Diesel 5861 6 104.00 19

8065.25 Diesel 5863 6 104.00 22

8065.45 Diesel 5862 6 104.00 22

8140.07.2585 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 4

8140.07.2700 Diesel 2499 4 93.00 4

8140.07.2701 Diesel 2499 4 93.00 4

8140.07.3710 Diesel 2499 4 93.00 4

8140.21 Diesel 2445 4 93.00 5

8140.21.200 Diesel 2445 4 93.00 5

8140.21.214 (Sofim) Diesel 2445 4 93.00 5

8140.23. Diesel 2798 4 94.40 9

8140.23.2585 (Sofim) Diesel 2799 4 94.40 9

8140.23.3700 (Sofim) Diesel 2799 4 94.40 9

8140.27.210, 8140.27.213 Diesel 2445 4 93.00 5

8140.27.218 Diesel 2445 4 93.00 5

8140.27.2582 Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27.2700 Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27.2720 Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27.2811 Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27R.2700 Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27S.2700 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27S.2801 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27S.2885 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 5

8140.27S.3700 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.43. Euro 2 Diesel 2798 4 94.40 9

8140.43.2585 Euro 2 (Sofim) Diesel 2798 4 94.40 9

8140.43.3700 (Sofim) Diesel 2799 4 94.40 9

8140.43.3900 Euro 2 Diesel 2798 4 94.40 9

8140.43B Euro 3 Diesel 2798 4 94.40 10

8140.43C Euro 2 Diesel 2798 4 94.40 9

8140.43N Euro 3 Diesel 2798 4 94.40 10

8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 94.40 10

8140.47 R Diesel 2499 4 93.00 6

8140.47.2700 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.47.2711 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.47.2721 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.47.2785 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.47.3700 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.47R.2210 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.47R.2790 Diesel 2499 4 93.00 6
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8140.47S Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 6

8140.61.200 Diesel 2445 4 93.00 7

8140.61.300 Diesel 2445 4 93.00 7

8140.63. Euro 2 Diesel 2798 4 94.40 11

8140.63.4000 (Sofim) Diesel 2798 4 94.40 11

8140.67 (290B7W), 8144.67 Diesel 2500 4 93.00 8

8140.67.2585 Euro 2 Diesel 2499 4 93.00 4

8140.67F. Euro 2 Diesel 2449 4 93.00 4

8140.97.2781 Diesel 2499 4 93.00 5

8140.97.2783 Diesel 2499 4 93.00 5

8144.61.200 Diesel 2445 4 93.00 7

8200.02 Diesel 9820 6 122.00 31

8200.02.220 Diesel 9820 6 122.00 31

8200.03 Diesel 10308 6 125.00 33

8200.12 Diesel 9820 6 122.00 31

8200.12.000 Diesel 9820 6 122.00 31

8200.12.004 Diesel 9820 6 122.00 31

8200.13 Diesel 10308 6 125.00 33

8205.02 Diesel 9820 6 122.00 31

8210.02 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.000 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.020 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.022 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.032 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.053 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.067 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.069 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.081 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.266 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.267 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.371 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.373 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.377 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.385 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.393 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.405 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.426 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.440 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.441 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.731 Diesel 13798 6 137.00 39

8210.02.731 Diesel 13798 B6 137.00 39

8210.22 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.069 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.101 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.105 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.171 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.175 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.183 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.210 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.235 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.236 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.269 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.317 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.327 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.373 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.385 Diesel 13798 6 137.00 40
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8210.22.406 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22.523 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.22X.235 Diesel 13798 6 137.00 40

8210.42 Diesel 13798 6 137.00 41

8210.42.009 Diesel 13798 6 137.00 41

8210.42.101 Diesel 13798 6 137.00 41

8210.42.115 Diesel 13798 6 137.00 41

8210.42K Diesel 13798 6 137.00 41

8210.42K Euro 1 Diesel 13798 6 137.00 41

8211.02 Diesel 13798 6 137.00 39

8211.02.032 Diesel 13798 6 137.00 39

8211.22 Diesel 13798 6 137.00 40

8215.02 Diesel 13798 6 137.00 39

8217.32 Diesel 13798 6 137.00 40

8220.02.701 Diesel 9572 6 125.00 34

8220.02.834 Diesel 9572 6 125.00 34

8220.02.847 Diesel 9572 6 125.00 34

8220.02.856 Diesel 9572 6 125.00 34

8220.02.870 Diesel 9572 6 125.00 34

8220.12 Diesel 9572 6 125.00 34

8220.12.709 Diesel 9572 6 125.00 34

8220.22.002 Diesel 9572 6 125.00 35

8220.22.102 Diesel 9572 6 125.00 35

8220.22.104 Diesel 9572 6 125.00 35

8220.22.106 Diesel 9572 6 125.00 35

8220.22.708 Diesel 9570 6 125.00 35

8220.22.709 Diesel 9570 6 125.00 35

8220.32 Diesel 9572 6 125.00 35

8220.32.701 Diesel 9572 6 125.00 35

8220.32.721 Diesel 9570 6 125.00 35

8220.32.723 Diesel 9570 6 125.00 35

8260.02 Diesel 12880 6 145.00 42

8260.02.405 Diesel 12880 6 145.00 42

8261.02.002 Diesel 12880 6 145.00 42

8280.01 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.01.000 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.000 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.024 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.082 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.109 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.125-135 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.265, 8280.02.273, 8280.02.279,

8280.02.410, 8280.02.412 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.269 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.274 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.275 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.289 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.02.405 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.22. Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.22.007 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.22.009 Diesel 17200 V8 145.00 42

8280.22.033 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.22.054 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.22.201 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.22.205 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.42.001 Diesel 17174 V8 145.00 42
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8280.42.050 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.42S (TCA) Diesel 17173 V8 145.00 42

8280.42S.342 Euro 2 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.42S.350 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.42S.352 Diesel 17174 V8 145.00 42

8280.42S.362 Diesel 17174 V8 145.00 42

8281.02 Diesel 17174 V8 145.00 42

8281.22.201 Diesel 17174 V8 145.00 42

8285.02 Diesel 17174 V8 145.00 42

8285.22 Diesel 17174 V8 145.00 42

8340.04.040 Diesel 4570 4 115.00 26

8340.04.200 Diesel 4570 4 115.00 26

8340.04.250 Diesel 4570 4 115.00 26

8340.04.300 Diesel 4570 4 115.00 26

8340.04.350 Diesel 4570 4 115.00 26

8340.04.362 Diesel 4570 B4 115.00 26

8340.05 Diesel 5400 4 115.00 26

8340.05.200 Diesel 5401 4 115.00 26

8360.04 Diesel 6855 6 115.00 26

8360.05 Diesel 8100 6 115.00 26

8360.05.200 Diesel 8102 6 115.00 26

8360.05.254 Diesel 8102 6 115.00 26

8360.05.673 Diesel 8102 6 115.00 26

8360.05.B Diesel 8100 6 115.00 26

8360.46 Euro 1 Diesel 7685 6 112.00 25

8360.46R.416 (TCA) Diesel 7685 6 112.00 25

8361.04 Diesel 6850 6 115.00 26

8361.05 Diesel 8102 6 115.00 26

8361.25.510 Diesel 8101 6 115.00 27

8361.45.530 Diesel 8101 6 115.00 27

8365.05 Diesel 8102 6 115.00 26

8365.25 Diesel 8098 6 115.00 27

8460.21.002 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.21.042, 8460.21.106, 8460.21.708,

8460.21.710 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.21.102 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.21.202 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.21.206 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.21.611 Diesel 9498 6 120.00 30

8460.21B.613, 8460.21B.615 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41 R Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41 S Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41.102 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41.124 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41.160 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41C Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41C (TCA) Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41C.320 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41K Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41K. TCA Euro 1 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41K.406 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41K.410 Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41L (TCA) Diesel 9500 6 120.00 30

8460.41L.5020 Diesel 9500 6 120.00 30

C 03 Diesel 4940 4 110.00 24

C 03-13OT Diesel 5401 4 115.00 28
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C02, C03 D, C055 Diesel 4397 4 108.00 23

C03, C100, C70 Diesel 4941 4 110.00 24

C20, C21, C41, CO3, CO40 Diesel 4562 4 110.00 24

CN3 Diesel 3706 3 110.00 24

CO2 D Diesel 4397 4 108.00 23

CP 3 Diesel 7412 6 110.00 24

CP 3/100 Diesel 7412 6 110.00 24

CP 3/32.1.200 Diesel 7412 6 110.00 24

F1AE 0481 A Euro 3 Diesel 2287 4 88.00 3

F1AE 0481 B Euro 3 Diesel 2287 4 88.00 3

F1AE 0481 C Euro 3 Diesel 2286 4 88.00 3

F1AE 0481 FA Euro 4 Diesel 2287 4 88.00 3

F1AE 0481 GA Euro 4 Diesel 2287 4 88.00 3

F1AE 0481 HA Euro 4 Diesel 2287 4 88.00 3

F1AE 0481 M (HPI) Diesel 2287 4 88.00 3

F1CE 0481 FA Euro 4 Diesel 2998 4 95.80 13

F1CE 0481 HA Euro 4 Diesel 2998 4 95.80 13

F1CE 0481 HC Euro 4 Diesel 2998 4 95.80 13

F2B 21682 Eu 3, F2BE 0681 Eu 3,

F2BE 0682 Eu 3, F2BE 1682 Eu 3 (Cursor 8) Diesel 7790 6 115.00 29

F2BE 0681 A Euro 2 (Cursor 8-350) Diesel 7790 6 115.00 29

F2BE 0681 B Euro 2 (Cursor 8-310) Diesel 7790 6 115.00 29

F2BE 0681 C Euro 2 (Cursor 8-270 I) Diesel 7790 6 115.00 29

F2BE 0681 D Euro 2 (Cursor 8-240) Diesel 7790 6 115.00 29

F2BE 0681 E Euro 2 (Cursor 8-300) Diesel 7790 6 115.00 29

F2BE 0681 F Euro 2 (Cursor 8-270 R) Diesel 7790 6 115.00 29

F2BE1682 G Euro 3 Diesel 7790 6 115.00 29

F3AE 0681 B Euro 3 (Cursor 10-400) Diesel 10300 6 125.00 36

F3AE 0681 D Euro 2 (Cursor 10-430) Diesel 10300 6 125.00 36

F3AE 0681 E Euro 2 (Cursor 10-390) Diesel 10300 6 125.00 36

F3BE 0681 A Euro 3 (Cursor 13-540) Diesel 12880 6 135.00 38

F3BE 0681 B Euro 3 (Cursor 13-500) Diesel 12880 6 135.00 38

F3BE 0681 C Euro 3 (Cursor 13-440) Diesel 12880 6 135.00 38

F3BE 0681 E Euro 3 (Cursor 13-480) Diesel 12880 6 135.00 38

F3BE 0681 G Euro 3 (Cursor 13-380) Diesel 12880 6 135.00 38

F3BE0681D Diesel 12882 6 135.00 38

F3BE0681F Diesel 12882 6 135.00 38

F4AE 0481 A Euro 3 (Tector E17) Diesel 3920 4 102.00 16

F4AE 0481 C Euro 3 (Tector E15) Diesel 3920 4 102.00 16

F4AE 0481 D Euro 3 (Tector E13) Diesel 3920 4 102.00 16

F4AE 0681 A Euro 3 (Tector E28) Diesel 5880 6 102.00 16

F4AE 0681 B Euro 3 (Tector E24) Diesel 5880 6 102.00 16

F4AE 0681 D Euro 3 (Tector E21) Diesel 5880 6 102.00 16

F4AE 0681 E Euro 3 (Tector E18) Diesel 5880 6 102.00 16

Kompressor 2 82.00 1
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1
Kompressor 2cyl. FM25603

08-844100-00 STD 82.00 2.500 026 P STD

2.500 026 P KV1

4.000 231 P STD

2
615.000 4cyl. 2270cc Diesel FM4127

08-527800-00 STD 85.00 3.000 001 CR P GOE12
08-527808-00 0.60mm

3.000 001 P GOE12
[R46810]

3.000 023 P GOE12

5.500 231 P GOE12

3
F1AE 0481 A Euro 3 4cyl. 2287cc 70kW (95PS) Diesel Turbo Intercooled TD17144

F1AE 0481 B Euro 3 4cyl. 2287cc 85kW (116PS) Diesel Turbo Intercooled TD17145

F1AE 0481 C Euro 3 4cyl. 2286cc 81kW (110PS) Diesel Turbo Intercooled FM9055

F1AE 0481 FA Euro 4 4cyl. 2287cc 70kW (95PS) Diesel Turbo Intercooled TD19231

F1AE 0481 GA Euro 4 4cyl. 2287cc 85kW (116PS) Diesel Turbo Intercooled TD19232

F1AE 0481 HA Euro 4 4cyl. 2287cc 100kW (136PS) Diesel Turbo Intercooled TD19233

F1AE 0481 M (HPI) 4cyl. 2287cc 100kW (136PS) Diesel Turbo Intercooled TD19156

08-138000-00 STD 88.00 2.500 008 CK P KV1
08-138008-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R66800]

2.500 231 CR P GOE12

4
8140.07.2585 Euro 1 4cyl. 2499cc Diesel TD20437

8140.07.2700 4cyl. 2499cc 55kW (75PS) Diesel TD1700

8140.07.2701 4cyl. 2499cc 55kW (75PS) Diesel TD1701

8140.07.3710 4cyl. 2499cc 53kW (72PS) Diesel TD20418

8140.67.2585 Euro 2 4cyl. 2499cc 63-55kW (86-75PS) Diesel Turbo Intercooled TD20427

8140.67F. Euro 2 4cyl. 2449cc 60kW (81PS) Diesel TD7226

08-425000-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-425008-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R47250]

3.000 231 CR P STD

IVECO

363

363-381 Iveco (Comm)_Proof 17/08/2010 17:46 Page 363



5
8140.21 4cyl. 2445cc Diesel Turbo FM9103

8140.21.200 4cyl. 2445cc 68kW (92PS) Diesel Turbo TD1703

8140.21.214 (Sofim) 4cyl. 2445cc 77kW (105PS) Diesel Turbo TD1704

8140.27.210 (Sofim), 8140.27.213 (Sofim)4cyl. 2445cc 77kW (105PS) Diesel Turbo FM9131

8140.27.218 4cyl. 2445cc 77kW (105PS) Diesel Turbo FM19131

8140.27.2582 4cyl. 2499cc 74-79kW (101-107PS) Diesel Turbo TD7260

8140.27.2700 4cyl. 2499cc 76kW (103PS) Diesel Turbo TD1706

8140.27.2720 4cyl. 2499cc 76kW (103PS) Diesel Turbo TD1707

8140.27.2811 4cyl. 2499cc 76kW (103PS) Diesel Turbo TD1708

8140.27R.2700 4cyl. 2499cc 70-67kW (95-92PS) Diesel Turbo TD20420

8140.27S.2700 (Sofim) 4cyl. 2499cc 76kW (103PS) Diesel Turbo TD20421

8140.27S.2801 (Sofim) 4cyl. 2499cc 76kW (103PS) Diesel Turbo TD20419

8140.27S.2885 (Sofim) 4cyl. 2499cc 76kW (103PS) Diesel Turbo TD20422

8140.97.2781 4cyl. 2499cc 68kW (92PS) Diesel Turbo TD1717

8140.97.2783 4cyl. 2499cc Diesel Turbo FM29100

08-245200-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-245208-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R47080]

3.000 231 CR P STD

6
8140.27S.3700 Euro 1 4cyl. 2499cc Diesel Turbo TD20152

8140.47 R 4cyl. 2499cc 80kW (109PS) Diesel Turbo Intercooled TD7234

8140.47.2700 Euro 1 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo Intercooled TD1711

8140.47.2711 Euro 1 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo TD1712

8140.47.2721 Euro 1 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo TD1713

8140.47.2785 Euro 1 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo TD1715

8140.47.3700 4cyl. 2499cc Diesel Turbo Intercooled TD20477

8140.47R.2210 4cyl. 2499cc 80kW (109PS) Diesel Turbo Intercooled TD6811

8140.47R.2790 4cyl. 2499cc 76kW (103PS) Diesel Turbo Intercooled TD1716

8140.47S Euro 1 4cyl. 2499cc Diesel Turbo Intercooled TD20453

08-520200-00 STD 93.00 3.000 008 CR KV1

[R49350] 2.000 005 IWU P F12/F14

3.000 231 CR P STD
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7
8140.61.200 4cyl. 2445cc 53kW (72PS) Diesel TD7225

8140.61.300 4cyl. 2445cc 53kW (72PS) Diesel TD20426

8144.61.200 4cyl. 2445cc 53kW (72PS) Diesel TD20429

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1
01/1978➝05/1981

2.000 005 IF P STD
[R60960]

4.000 231 CR P STD

08-214500-10 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-214508-10 0.60mm
06/1981➝ 2.000 005 IF P STD

[R47010] 4.000 231 CR P STD

8
8140.67 (290B7W), 8144.67 4cyl. 2500cc Diesel Turbo Indirect Injection FM9170

08-783300-00 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-783308-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R47100]

3.000 231 CR P STD

9
8140.23. 4cyl. 2798cc 76kW (103PS) Diesel Turbo Intercooled TD7229

8140.23.2585 (Sofim) 4cyl. 2799cc 78kW (106PS) Diesel Turbo Intercooled TD16183

8140.23.3700 (Sofim) 4cyl. 2799cc 75-76kW (102-103PS) Diesel Turbo Intercooled TD10387

8140.43. Euro 2 4cyl. 2798cc 90kW (122PS) Diesel Turbo Intercooled TD7235

8140.43.2585 Euro 2 (Sofim) 4cyl. 2798cc 90-84kW (122-114PS) Diesel Turbo Intercooled TD20423

8140.43.3700 (Sofim) 4cyl. 2799cc 84kW (114PS) Diesel Turbo Intercooled TD20424

8140.43.3900 Euro 2 4cyl. 2798cc 90-84kW (122-114PS) Diesel Turbo Intercooled TD20425

8140.43C Euro 2 4cyl. 2798cc 78kW (106PS) Diesel Turbo Intercooled TD14449

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm
eng.2572280➝ 2.000 005 P IKA

[R60070] 2.500 231 CR P GOE12

08-854700-00 STD 94.40 3.000 008 CR GOE12
08-854708-00 0.60mm
➝eng.2572279 2.000 005 IWU P GOE12

[R49690] 3.000 231 CR GOE12
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8140.43B Euro 3 4cyl. 2798cc 78kW (106PS) Diesel Turbo Intercooled TD16514

8140.43N Euro 3 4cyl. 2798cc 107kW (146PS) Diesel Turbo Intercooled TD16873

8140.43S Euro 3 4cyl. 2798cc 92kW (125PS) Diesel Turbo Intercooled TD16874

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm

2.000 005 P IKA
[R60070]

2.500 231 CR P GOE12

11
8140.63. Euro 2 4cyl. 2798cc 62kW (84PS) Diesel TD10389

8140.63.4000 (Sofim) 4cyl. 2798cc 63kW (85PS) Diesel Turbo Intercooled TD20478

08-108200-00 STD 94.40 3.000 008 CR P KV1
08-108208-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R60060]

2.500 231 CR P STD

08-123300-00 STD 94.40 3.000 008 P KV1
08-123306-00 0.40mm

2.000 026 P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

12
213 H 6cyl. 4678cc Diesel FM9222

213.000 6cyl. 4678cc Diesel FM3471

230 A.000 4cyl. 2693cc Diesel FM2980

8025.01 2cyl. 1559cc Diesel FM569

803 A.062 (8030.01) 3cyl. 2339cc Diesel FM570

804A (8040.01) 4cyl. 3119cc Diesel FM4009

806 A (8060.01/.11) 6cyl. 4678cc Diesel FM572

08-207200-00 STD 95.00 2.500 001 IW CR P KV1
08-207208-00 0.60mm

2.500 023 P IKA
[R46770]

5.500 231 CR P STD
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F1CE 0481 FA Euro 4 4cyl. 2998cc 107kW (146PS) Diesel Turbo Intercooled TD19224

F1CE 0481 HA Euro 4 4cyl. 2998cc 130kW (176PS) Diesel Turbo Intercooled TD19225

F1CE 0481 HC Euro 4 4cyl. 2998cc 107kW (146PS) Diesel Turbo Intercooled TD19230

08-421600-00 STD 95.80 2.500 008 CK P KV1

2.000 005 P F12/F14

2.500 231 CR P F12/F14

14
8025.02 2cyl. 1728cc Diesel FM573

8030.02 3cyl. 2592cc 46kW (62PS) Diesel TD6922

8035.02 3cyl. 2592cc Diesel FM3475

8040.02 4cyl. 3456cc 60kW (81PS) Diesel TD6840

8040.02.041 4cyl. 3456cc 56kW (76PS) Diesel TD6925

8040.02.267 4cyl. 3456cc 56kW (76PS) Diesel TD5606

8040.02.300 4cyl. 3455cc 56kW (76PS) Diesel TD5605

8040.02.360 4cyl. 3456cc 56kW (76PS) Diesel TD5944

8040.02.367 4cyl. 3456cc 56kW (76PS) Diesel TD5945

8045.02 4cyl. 3455cc Diesel FM3476

8060.02.000 6cyl. 5184cc 90kW (122PS) Diesel TD6852

8060.02.001 6cyl. 5184cc 90kW (122PS) Diesel TD10468

8060.02.003 6cyl. 5184cc 90kW (122PS) Diesel TD10469

8060.02.070 6cyl. 5184cc 90kW (122PS) Diesel TD6843

08-206800-00 STD 100.00 2.500 001 IW CR P KV1
08-206808-00 0.60mm

2.500 023 P STD
[R46830]

5.500 231 CR P STD

08-206800-40 STD 100.00 2.500 001 CK P KV1
08-206808-40 0.60mm

2.500 023 P STD
[R46880]

5.500 231 CR P STD
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8035.06 3cyl. 2710cc Diesel FM4008

8045.06 4cyl. 3610cc Diesel FM8778

08-106900-00 STD 100.00 2.500 001 IW CR P KV1

2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

08-781900-00 STD 100.00 2.500 001 MOL P KV1
08-781908-00 0.60mm

2.500 026 P IKA
[R47070]

4.000 231 CR P STD

16
F4AE 0481 A Euro 3 (Tector E17) 4cyl. 3920cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled TD16294

F4AE 0481 C Euro 3 (Tector E15) 4cyl. 3920cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled TD16293

F4AE 0481 D Euro 3 (Tector E13) 4cyl. 3920cc 95kW (130PS) Diesel Turbo Intercooled TD16292

F4AE 0681 A Euro 3 (Tector E28) 6cyl. 5880cc 202kW (275PS) Diesel Turbo Intercooled TD16520

F4AE 0681 B Euro 3 (Tector E24) 6cyl. 5880cc 176kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled TD16519

F4AE 0681 D Euro 3 (Tector E21) 6cyl. 5880cc 154kW (210PS) Diesel Turbo Intercooled TD16296

F4AE 0681 E Euro 3 (Tector E18) 6cyl. 5880cc 134kW (182PS) Diesel Turbo Intercooled TD16295

08-145000-00 STD 102.00 3.000 008 CK P KV1
08-145008-00 0.60mm

2.390 005 IF P GOE12
[R66730]

4.000 231 CR P GOE12

17
8035.04 3cyl. 2748cc Diesel FM4007

8035.42 3cyl. 2748cc Diesel FM24007

8040.04.200 4cyl. 3666cc 63kW (86PS) Diesel TD10397

8045.04 4cyl. 3666cc Diesel FM3483

8055.04 5cyl. 4583cc Diesel FM3484

8060.04 6cyl. 5499cc 96kW (131PS) Diesel TD10457

8060.04.000 6cyl. 5499cc 99kW (135PS) Diesel TD6853

8060.04.055 6cyl. 5499cc 96kW (131PS) Diesel TD10420

8060.04.060 6cyl. 5500cc 96kW (131PS) Diesel TD10417

8060.04.070 6cyl. 5499cc 99kW (135PS) Diesel TD10413

8060.04.620 6cyl. 5499cc 99kW (135PS) Diesel TD10408

8060.04.621 6cyl. 5499cc 99kW (135PS) Diesel TD10409

8060.04.630 6cyl. 5500cc 99kW (135PS) Diesel TD10470
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8060.04.639 6cyl. 5500cc 99kW (135PS) Diesel TD10463

8060.04.658 6cyl. 5499cc 99kW (135PS) Diesel TD10390

8060.04.660 6cyl. 5500cc 96-99kW (131-135PS) Diesel TD10421

8060.04.669 6cyl. 5500cc 99-102kW (135-139PS) Diesel TD10460

8060.04.670 6cyl. 5500cc 99kW (135PS) Diesel TD10449

8060.04.672 6cyl. 5500cc 73kW (99PS) Diesel TD10450

8060.04.675 6cyl. 5500cc 99kW (135PS) Diesel TD10464

8060.04.689 6cyl. 5500cc 99-102kW (135-139PS) Diesel TD10462

8065.04 6cyl. 5499cc Diesel FM14933

8065.04-H 6cyl. 5499cc Diesel FM13486

08-782000-00 STD 103.00 2.500 001 MOL P KV1
08-782008-00 0.60mm

2.500 026 P IKA
[R47030]

4.000 231 CR P STD

18
8041 L 4cyl. 3666cc Diesel FM13483

8060.24.601 6cyl. 5500cc 124kW (168PS) Diesel Turbo TD10472

8060.24.643 6cyl. 5499cc 103kW (140PS) Diesel TD7259

8060.24.652 6cyl. 5499cc 123kW (167PS) Diesel Turbo TD7251

8060.24.661 6cyl. 5500cc 90kW (122PS) Diesel TD6832

8060.24.662 6cyl. 5499cc 96kW (131PS) Diesel TD5603

8060.24.664 6cyl. 5499cc 96kW (131PS) Diesel TD5941

8060.24.670 6cyl. 5499cc 118kW (160PS) Diesel Turbo TD10447

8060.24.671 6cyl. 5499cc 118kW (160PS) Diesel Turbo TD10448

8060.24.673 6cyl. 5499cc 96kW (131PS) Diesel TD5942

8060.24.678 6cyl. 5500cc 123kW (167PS) Diesel Turbo TD10465

8061 L 6cyl. 5499cc Diesel FM23487

8062.24.070 6cyl. 5499cc 118kW (160PS) Diesel Turbo TD10458

08-783900-00 STD 103.00 3.000 008 MOL P KV1

[R47050] 2.500 026 P IKA

4.000 231 CR GOE12
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8035.05 3cyl. 2930cc Diesel FM4032

8045.05 4cyl. 3908cc 67kW (90PS) Diesel FM5567

8060.05 6cyl. 5861cc 101kW (137PS) Diesel TD10424

8060.05.000 6cyl. 5861cc 79-102kW (108-139PS) Diesel TD7282

8060.05.200 6cyl. 5861cc 99-102kW (135-139PS) Diesel TD7299

8060.05.200 6cyl. 5868cc 99-102kW (135-139PS) Diesel TD10471

8060.05.246 6cyl. 5861cc 101kW (137PS) Diesel TD7262

8060.05.246 6cyl. 5868cc 101kW (137PS) Diesel TD10391

8060.05.270 6cyl. 5861cc 101-102kW (138-139PS) Diesel TD7278

8060.05.270 6cyl. 5861cc 101kW (137PS) Diesel TD10412

8060.05.280 6cyl. 5861cc 102kW (139PS) Diesel TD7281

8060.05.280 6cyl. 5861cc 101kW (137PS) Diesel TD10423

8060.05.285 6cyl. 5861cc 101kW (137PS) Diesel TD7274

8060.05.285 6cyl. 5861cc 101kW (137PS) Diesel TD10411

8060.05.289 6cyl. 5861cc 102kW (139PS) Diesel TD7293

8060.05.289 6cyl. 5861cc 101kW (137PS) Diesel TD10461

8061.05 6cyl. 5419cc Diesel FM13485

8065.05 6cyl. 5861cc Diesel FM8777

08-247800-00 STD 104.00 2.500 001 MOL P KV1
08-247808-00 0.60mm

2.500 005 IF P STD
[R47200]

4.000 231 CR P STD

08-784700-00 STD 104.00 2.500 001 CR P KV1

2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD
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8040.05.200 4cyl. 3908cc 65kW (88PS) Diesel TD7265

8040.05.200 4cyl. 3908cc 65kW (88PS) Diesel TD10399

8040.05.203 4cyl. 3908cc 65kW (88PS) Diesel TD16721

8040.05.230 4cyl. 3908cc 65kW (88PS) Diesel TD7264

8040.05.230 4cyl. 3908cc 65kW (88PS) Diesel TD10398

8040.05.233 4cyl. 3908cc 65kW (88PS) Diesel TD16723

8040.05.235 4cyl. 3908cc 65kW (88PS) Diesel TD16724

08-107700-00 STD 104.00 2.500 001 CR P KV1
08-107706-00 0.40mm

2.500 026 P IKA

4.000 231 CR P STD

08-247800-00 STD 104.00 2.500 001 MOL P KV1
08-247808-00 0.60mm

2.500 005 IF P STD
[R47200]

4.000 231 CR P STD

08-784700-00 STD 104.00 2.500 001 CR P KV1

2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

21
8040.05.4990 4cyl. 3908cc 80kW (109PS) Diesel Turbo TD16725

8040.25 B.4200 4cyl. 3908cc 75kW (102PS) Diesel Turbo TD10403

8040.25.4990 4cyl. 3908cc 85kW (115PS) Diesel Turbo Intercooled FM24132

8040.25X.4000 4cyl. 3908cc 85kW (116PS) Diesel Turbo TD10404

8040.45.400 4cyl. 3908cc 100kW (136PS) Diesel Turbo Intercooled TD10405

8040.45.5200 Euro 2 4cyl. 3908cc 100kW (136PS) Diesel Turbo Intercooled TD20439

8040.45D.5100 Euro 2 4cyl. 3908cc 100-85kW (136-116PS) Diesel Turbo Intercooled TD20440

8040.45X.4180 4cyl. 3908cc Diesel Turbo Intercooled TD20441

8060.25R 4200 6cyl. 5861cc 105kW (143PS) Diesel Turbo TD10479

8060.25R 4300 6cyl. 5861cc 105kW (143PS) Diesel Turbo Intercooled TD20414

8060.25R.4280 6cyl. 5861cc 105kW (143PS) Diesel Turbo TD10475

8060.25V.4000 6cyl. 5868cc 130kW (177PS) Diesel Turbo Intercooled TD10454

8060.25V.4080 6cyl. 5861cc 130kW (177PS) Diesel Turbo Intercooled TD10476

8060.25V.4800 6cyl. 5861cc 130kW (177PS) Diesel Turbo Intercooled TD10481

8060.45.4100 6cyl. 5861cc 152kW (207PS) Diesel Turbo TD10497

8060.45.4700 6cyl. 5861cc 152kW (207PS) Diesel Turbo TD10913

8060.45B 5100 Euro 2 6cyl. 5861cc 152-130kW (207-177PS) Diesel Turbo Intercooled TD20415
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8060.45R.5000 6cyl. 5861cc 105kW (143PS) Diesel Turbo TD16717

8060.45R.5001 6cyl. 5861cc 105kW (143PS) Diesel Turbo TD16718

8060.45R.5003 6cyl. 5861cc 105kW (143PS) Diesel Turbo TD16719

8060.45R.5050 6cyl. 5861cc 105kW (143PS) Diesel Turbo TD10911

08-103900-00 STD 104.00 3.500 008 MO P KV1
08-103906-00 0.40mm
08-103908-00 0.60mm 2.500 023 P STD
08-103910-00 0.80mm

4.000 231 CR P STD
[R48500]

22
8040.25.000 4cyl. 3908cc 74-85kW (101-116PS) Diesel Turbo TD21461

8040.25.200 4cyl. 3908cc 85kW (116PS) Diesel Turbo TD10407

8040.25.220 4cyl. 3908cc 85kW (116PS) Diesel Turbo TD10416

8040.25.230 4cyl. 3908cc 74kW (100PS) Diesel Turbo TD7271

8060.25.600 6cyl. 5868cc 130kW (177PS) Diesel Turbo TD10473

8060.25.621 6cyl. 5861cc 110kW (150PS) Diesel Turbo TD7243

8060.25.630 6cyl. 5861cc 100kW (136PS) Diesel Turbo TD5604

8060.25.631 6cyl. 5861cc 100kW (136PS) Diesel Turbo TD5943

8060.25.641 6cyl. 5861cc 103kW (140PS) Diesel Turbo TD7242

8060.25.662 6cyl. 5861cc 96kW (131PS) Diesel Turbo TD5599

8060.25.663 6cyl. 5861cc 88-96kW (118-131PS) Diesel Turbo TD5936

8060.25.669 6cyl. 5861cc 125kW (170PS) Diesel Turbo TD10459

8060.25.670 6cyl. 5861cc 125kW (170PS) Diesel Turbo TD5952

8060.25.670 6cyl. 5861cc 125kW (170PS) Diesel Turbo TD10453

8060.25.673 6cyl. 5861cc 96kW (131PS) Diesel Turbo TD5938

8060.25.678 6cyl. 5861cc 130kW (177PS) Diesel Turbo TD10466

8060.25.679 6cyl. 5861cc 130kW (177PS) Diesel Turbo TD10467

8065.25 6cyl. 5863cc 94-110kW (128-150PS) Diesel Turbo FM6417

8065.45 6cyl. 5862cc Diesel Turbo FM8774

08-244500-00 STD 104.00 3.000 008 CR P KV1

[R47110] 2.500 023 P IKA

4.000 231 CR P STD
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23
C02, C03 D, C055 4cyl. 4397cc Diesel FM21303

CO2 D 4cyl. 4397cc Diesel FM1303

08-528100-00 STD 108.00 2.500 001 CR P GOE12

[R47500] 2.500 001 P GOE12

2.500 023 P GOE12

2.500 023 P GOE12

5.000 030 P GOE12

5.000 231 P GOE12

24
C 03 4cyl. 4940cc 67kW (91PS) Diesel TD6844

C03, C100, C70 4cyl. 4941cc Diesel FM4029

C20, C21, C41, CO3, CO40 4cyl. 4562cc Diesel FM1307

CN3 3cyl. 3706cc Diesel FM4028

CP 3 6cyl. 7412cc 107kW (145PS) Diesel TD6861

CP 3/100 6cyl. 7412cc Diesel FM11310

CP 3/32.1.200 6cyl. 7412cc 107-110kW (145-150PS) Diesel TD6855

08-207500-00 STD 110.00 2.500 001 IF CR P STD

[R47460] 2.500 001 P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 CR P STD

25
8360.46 Euro 1 6cyl. 7685cc 196kW (226PS) Diesel Turbo Intercooled FM9236

8360.46R.416 (TCA) 6cyl. 7685cc 176kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled TD10511

08-142900-00 STD 112.00 3.500 008 CK P KV1

[R67730] 2.500 005 IWU CR P F12/F14

4.000 231 CR P STD
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26
8340.04.040 4cyl. 4570cc 73kW (99PS) Diesel TD10400

8340.04.200 4cyl. 4570cc 74kW (100PS) Diesel TD10392

8340.04.250 4cyl. 4570cc 74kW (100PS) Diesel TD10393

8340.04.300 4cyl. 4570cc 74kW (100PS) Diesel TD10394

8340.04.350 4cyl. 4570cc 74kW (100PS) Diesel TD10395

8340.04.362 B4cyl. 4570cc 74kW (100PS) Diesel TD10396

8340.05 4cyl. 5400cc 63kW (86PS) Diesel TD6849

8340.05.200 4cyl. 5401cc 84kW (114PS) Diesel TD10410

8360.04 6cyl. 6855cc Diesel FM3523

8360.05 6cyl. 8100cc 95-124kW (129-169PS) Diesel TD6854

8360.05.200 6cyl. 8102cc 124kW (168PS) Diesel TD10484

8360.05.254 6cyl. 8102cc 124kW (168PS) Diesel TD10488

8360.05.673 6cyl. 8102cc 118-121kW (160-165PS) Diesel TD10494

8360.05.B 6cyl. 8100cc 101-110kW (137-150PS) Diesel TD6856

8361.04 6cyl. 6850cc Diesel FM4951

8361.05 6cyl. 8102cc Diesel FM4952

8365.05 6cyl. 8102cc Diesel FM23494

08-214900-10 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47530] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-523000-00 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47510] 2.500 001 IF P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

27
8361.25.510 6cyl. 8101cc Diesel FM19113

8361.45.530 6cyl. 8101cc Diesel Turbo Intercooled FM9113

8365.25 6cyl. 8098cc Diesel FM6419

08-245500-00 STD 115.00 3.000 008 CR P IKA

[R47550] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-524700-00 STD 115.00 3.000 008 CR P IKA

[R47520] 2.500 001 CR P IKA

4.000 231 CR P GOE12
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28
C 03-13OT 4cyl. 5401cc Diesel FM4030

08-528000-00 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47490] 2.500 001 IF P GOE12

5.000 231 P GOE12

29
F2B 21682 Eu 3, F2BE 0681 Eu 3, 6cyl. 7790cc Diesel Turbo Intercooled FM15537
F2BE 0682 Eu 3, F2BE 1682 Eu 3 (Cursor 8)

F2BE 0681 A Euro 2 (Cursor 8-350) 6cyl. 7790cc 259kW (352PS) Diesel Turbo Intercooled TD10828

F2BE 0681 B Euro 2 (Cursor 8-310) 6cyl. 7790cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD10829

F2BE 0681 C Euro 2 (Cursor 8-270 I) 6cyl. 7790cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD10832

F2BE 0681 D Euro 2 (Cursor 8-240) 6cyl. 7790cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD10833

F2BE 0681 E Euro 2 (Cursor 8-300) 6cyl. 7790cc 218kW (296PS) Diesel Turbo Intercooled TD10830

F2BE 0681 F Euro 2 (Cursor 8-270 R) 6cyl. 7790cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD10831

F2BE1682 G Euro 3 6cyl. 7790cc 259-228kW (352-310PS) Diesel Turbo Intercooled TD20019

08-121800-00 STD 115.00 3.000 008 P KV1

[R60120] 2.500 026 IF P F12/F14

4.000 231 CR P GOE12

30
8460.21.002 6cyl. 9500cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD10502

8460.21.042, 8460.21.106, 8460.21.708, 6cyl. 9500cc Diesel Turbo FM4130
8460.21.710

8460.21.102 6cyl. 9500cc 191kW (260PS) Diesel Turbo TD10521

8460.21.202 6cyl. 9500cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD10518

8460.21.206 6cyl. 9500cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD10519

8460.21.611 6cyl. 9498cc Diesel Turbo TD20436

8460.21B.613, 8460.21B.615 6cyl. 9500cc Diesel FM19114

8460.41 R 6cyl. 9500cc 214-276kW (290-375PS) Diesel Turbo Intercooled TD7248

8460.41 S 6cyl. 9500cc 254kW (345PS) Diesel TD7249

8460.41.102 6cyl. 9500cc 234kW (318PS) Diesel Turbo Intercooled TD10548

8460.41.124 6cyl. 9500cc 234kW (318PS) Diesel Turbo Intercooled TD10599

8460.41.160 6cyl. 9500cc 236kW (321PS) Diesel Turbo Intercooled TD10547

8460.41C 6cyl. 9500cc 221kW (301PS) Diesel Turbo TD10807

8460.41C (TCA) 6cyl. 9500cc 221kW (301PS) Diesel Turbo Intercooled TD10595

8460.41C.320 6cyl. 9500cc 221kW (301PS) Diesel Turbo TD10512

8460.41K 6cyl. 9500cc 254kW (345PS) Diesel Turbo TD10808
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8460.41K. TCA Euro 1 6cyl. 9500cc 254kW (345PS) Diesel Turbo TD7342

8460.41K.406 6cyl. 9500cc 254kW (345PS) Diesel Turbo TD10513

8460.41K.410 6cyl. 9500cc 254kW (345PS) Diesel Turbo TD10709

8460.41L (TCA) 6cyl. 9500cc 276kW (375PS) Diesel Turbo TD10573

8460.41L.5020 6cyl. 9500cc 276kW (375PS) Diesel Turbo TD10514

08-785300-00 STD 120.00 3.500 008 CR P KV1

[R47230] 3.000 005 IF CR P STD

5.000 231 CR P STD

31
8200.02 6cyl. 9820cc Diesel FM9108

8200.02.220 6cyl. 9820cc 147kW (200PS) Diesel TD6935

8200.12 6cyl. 9820cc Diesel FM9109

8200.12.000 6cyl. 9820cc 140kW (190PS) Diesel TD6906

8200.12.004 6cyl. 9820cc 140-147kW (190-200PS) Diesel TD6905

8205.02 6cyl. 9820cc Diesel FM3500

08-207700-00 STD 122.00 3.500 008 CR P IKA

[R46860] 3.000 005 IF P STD

3.000 005 P STD

5.500 231 CR P STD

32
203 H 6cyl. 10676cc Diesel FM4022

203.000 6cyl. 10676cc Diesel FM596

604.03, 604.031, 604.034, 4cyl. 6872cc Diesel
604.035, 604.041 FM9168

08-527700-00 STD 125.00 3.500 001 CR P GOE12

[R46780] 3.000 001 IF P GOE12

3.000 001 IF P GOE12

3.000 023 P STD

5.500 231 P GOE12

5.500 030 P GOE12
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33
8200.03 6cyl. 10308cc Diesel FM595

8200.13 6cyl. 10308cc Diesel FM9110

08-527900-00 STD 125.00 3.500 008 CR P KV1

[R46890] 3.000 005 P GOE12

3.000 023

5.500 231 CR

34
8220.02.701 6cyl. 9572cc 148kW (201PS) Diesel TD7252

8220.02.834 6cyl. 9572cc 148kW (201PS) Diesel TD7361

8220.02.847 6cyl. 9572cc 151kW (205PS) Diesel TD6866

8220.02.856 6cyl. 9572cc 151kW (205PS) Diesel TD6867

8220.02.870 6cyl. 9572cc 148kW (201PS) Diesel TD7327

8220.02.870 6cyl. 9572cc 148kW (201PS) Diesel TD10517

8220.12 6cyl. 9572cc Diesel FM4020

8220.12.709 6cyl. 9572cc 149kW (203PS) Diesel TD7370

08-528200-00 STD 125.00 3.000 001 CR P GOE12

[R47700] 3.000 026 P GOE12

5.500 231 CR

35
8220.22.002 6cyl. 9572cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD10495

8220.22.102 6cyl. 9572cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD10496

8220.22.104 6cyl. 9572cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD5940

8220.22.106 6cyl. 9572cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD6258

8220.22.708 6cyl. 9570cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD5640

8220.22.709 6cyl. 9570cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD5981

8220.32 6cyl. 9572cc Diesel Turbo FM9115

8220.32.701 6cyl. 9572cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD7379

8220.32.721 6cyl. 9570cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD7380

8220.32.723 6cyl. 9570cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD7373

08-781000-00 STD 125.00 4.000 008 CR P KV1

[R47140] 3.000 005 P STD

3.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD
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36
F3AE 0681 B Euro 3 (Cursor 10-400) 6cyl. 10300cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD16551

F3AE 0681 D Euro 2 (Cursor 10-430) 6cyl. 10300cc 316kW (430PS) Diesel Turbo Intercooled TD14970

F3AE 0681 E Euro 2 (Cursor 10-390) 6cyl. 10300cc 287kW (390PS) Diesel Turbo Intercooled TD14968

08-121900-00 STD 125.00 3.500 008 CK P KV1

[R67590] 3.000 026 IWU F12/F14

4.000 231 CR P GOE12

37
203 A/61 6cyl. 11548cc 130kW (177PS) Diesel TD7375

203 H 61 6cyl. 11548cc 132kW (180PS) Diesel TD7348

310 H/61 6cyl. 11548cc Diesel FM3512

08-420100-00 STD 130.00 4.000 008 CR P KV1
08-420108-00 0.60mm

3.000 001 IF P STD
[R46790]

3.000 023 P STD

5.500 231 P STD

08-420200-00 STD 130.00 4.000 008 CR P KV1
08-420208-00 0.60mm

3.000 001 IF P STD
[R46800]

3.000 023 P STD

5.500 231 P STD

5.500 030 P STD

38
F3BE 0681 A Euro 3 (Cursor 13-540) 6cyl. 12880cc 397kW (540PS) Diesel Turbo Intercooled TD16505

F3BE 0681 B Euro 3 (Cursor 13-500) 6cyl. 12880cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD16550

F3BE 0681 C Euro 3 (Cursor 13-440) 6cyl. 12880cc 324kW (440PS) Diesel Turbo Intercooled TD16507

F3BE 0681 E Euro 3 (Cursor 13-480) 6cyl. 12880cc 353kW (480PS) Diesel Turbo Intercooled TD16506

F3BE 0681 G Euro 3 (Cursor 13-380) 6cyl. 12880cc 280kW (380PS) Diesel Turbo Intercooled TD16591

F3BE0681D 6cyl. 12882cc 330kW (450PS) Diesel Turbo Intercooled TD20620

F3BE0681F 6cyl. 12882cc 367kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD20622

08-122000-00 STD 135.00 4.000 008 CK P KV1
08-122008-00 0.60mm

3.000 026 IWU CR P F12/F14
[R67600]

5.000 231 CR P GOE12
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39
8210.02 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10598

8210.02.000 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6868

8210.02.020 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6864

8210.02.022 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6877

8210.02.032 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6923

8210.02.053 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6266

8210.02.067 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5622

8210.02.067 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10523

8210.02.069 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5959

8210.02.069 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10525

8210.02.081 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6865

8210.02.266 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5635

8210.02.267 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5976

8210.02.371 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5619

8210.02.371 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10507

8210.02.373 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5621

8210.02.373 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10508

8210.02.377 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5958

8210.02.377 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10509

8210.02.385 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6899

8210.02.393 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6259

8210.02.393 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10510

8210.02.405 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD7254

8210.02.426 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD7359

8210.02.440 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5617

8210.02.440 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10491

8210.02.441 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5956

8210.02.441 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10492

8210.02.731 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD5973

8210.02.731 B6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD10524

8211.02 6cyl. 13798cc Diesel FM10601

8211.02.032 6cyl. 13798cc 191kW (260PS) Diesel TD6376

8215.02 6cyl. 13798cc Diesel FM3514

08-207800-30 STD 137.00 4.000 008 CR P KV1

[R46840] 3.000 005 P STD

3.000 026 P STD

5.500 231 CR P STD
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40
8210.22 6cyl. 13798cc 233kW (304PS) Diesel Turbo FM4024

8210.22.069 6cyl. 13798cc 221-224kW (300-305PS) Diesel Turbo TD6885

8210.22.101 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD6881

8210.22.105 6cyl. 13798cc 243kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD10550

8210.22.171 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD10530

8210.22.175 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD10528

8210.22.183 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD10579

8210.22.210 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD11387

8210.22.235 6cyl. 13798cc 224kW (304PS) Diesel Turbo TD7352

8210.22.236 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD11388

8210.22.269 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD10584

8210.22.317 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD10531

8210.22.327 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD10585

8210.22.373 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD6878

8210.22.385 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD10586

8210.22.406 6cyl. 13798cc 224kW (304PS) Diesel Turbo TD7255

8210.22.523 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD11391

8210.22X.235 6cyl. 13798cc 224kW (305PS) Diesel Turbo TD11407

8211.22 6cyl. 13798cc Diesel Turbo FM24024

8217.32 6cyl. 13798cc Diesel Turbo FM9116

08-207800-10 STD 137.00 4.000 008 CR P KV1

[R46870] 3.000 005 P STD

3.000 005 P STD

5.500 231 CR P STD

41
8210.42 6cyl. 13798cc 346kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD10564

8210.42.009 6cyl. 13798cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD7356

8210.42.101 6cyl. 13798cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD7336

8210.42.101 6cyl. 13798cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD10563

8210.42.115 6cyl. 13798cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD7341

8210.42.115 6cyl. 13798cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD10582

8210.42K 6cyl. 13798cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD10809

8210.42K Euro 1 6cyl. 13798cc 272kW (370PS) Diesel Turbo TD7377

08-783000-00 STD 137.00 4.000 008 CR P KV1

[R47220] 3.000 005 CR P IKA

5.500 231 CR P STD
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8260.02 6cyl. 12880cc Diesel FM4023

8260.02.405 6cyl. 12880cc 191kW (260PS) Diesel TD7362

8261.02.002 6cyl. 12880cc Diesel TD20430

8280.01 V8cyl. 17174cc Diesel FM603

8280.01.000 V8cyl. 17174cc 246kW (335PS) Diesel TD6869

8280.02.000 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD6879

8280.02.024 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD6873

8280.02.082 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD6882

8280.02.109 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD10551

8280.02.125-135 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD5638

8280.02.265, 8280.02.273, 8280.02.279, V8cyl. 17174cc Diesel FM4026
8280.02.410, 8280.02.412

8280.02.269 V8cyl. 17174cc Diesel TD20431

8280.02.274 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD5639

8280.02.275 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD5980

8280.02.289 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD7354

8280.02.405 V8cyl. 17174cc 259kW (352PS) Diesel TD7360

8280.22. V8cyl. 17174cc 280kW (381PS) Diesel TD10565

8280.22.007 V8cyl. 17174cc 280kW (381PS) Diesel Turbo TD10566

8280.22.009 V8cyl. 17200cc 280kW (381PS) Diesel Turbo TD10583

8280.22.033 V8cyl. 17174cc 280kW (381PS) Diesel Turbo TD10594

8280.22.054 V8cyl. 17174cc 280kW (381PS) Diesel Turbo TD10567

8280.22.201 V8cyl. 17174cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD10569

8280.22.205 V8cyl. 17174cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD10570

8280.42.001 V8cyl. 17174cc 350kW (476PS) Diesel Turbo Intercooled TD10572

8280.42.050 V8cyl. 17174cc 350kW (476PS) Diesel Turbo Intercooled TD10571

8280.42S (TCA) V8cyl. 17173cc 378kW (514PS) Diesel Turbo Intercooled TD10577

8280.42S.342 Euro 2 V8cyl. 17174cc 378kW (514PS) Diesel Turbo Intercooled TD20432

8280.42S.350 V8cyl. 17174cc 375kW (510PS) Diesel Turbo Intercooled TD10516

8280.42S.352 V8cyl. 17174cc 378kW (514PS) Diesel Turbo Intercooled TD20433

8280.42S.362 V8cyl. 17174cc 378kW (514PS) Diesel Turbo Intercooled TD20434

8281.02 V8cyl. 17174cc Diesel FM14026

8281.22.201 V8cyl. 17174cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD6378

8285.02 V8cyl. 17174cc Diesel FM9234

8285.22 V8cyl. 17174cc Diesel Turbo FM14027

08-782100-00 STD 145.00 4.000 008 CR P KV1

[R47160] 3.000 005 IF CR P IKA

6.000 231 CR P STD

IVECO
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05/75➝07/81 2.8 - 5.3 Double Six 5.3 V 12 (75-79) Petrol 5343 V12 4

07/81➝10/86 2.8 - 5.3 Double Six H.E. 5.3 V 12 (82-90) Petrol 5343 V12 5

06/76➝03/79 2.8 - 5.3 Sovereign 4.2 XK 4.2 (-79) Petrol 4235 6 6

03/79➝10/86 2.8 - 5.3 Sovereign 4.2 XK 4.2 (82-87) Petrol 4235 6 6

01/65➝12/71 E-Type 420 XK (4.2) Petrol 4235 6 6

01/58➝12/61 Mk9 3.8 XK (3.8) Petrol 3781 6 3

01/64➝12/66 Mk10 XK (4.2) Petrol 4235 6 6

01/61➝12/65 Mk10 3.8 XK (3.8) Petrol 3781 6 3

01/59➝12/68 MkIX 3.8 3.8 Petrol 3781 6 2

01/59➝12/68 MkX 3.8 3.8 Petrol 3781 6 2

09/85➝12/86 XJ 6 4.2 8L (85-87) Petrol 4235 6 6

01/71➝12/78 XJ 6 4.2 XK (4.2) Petrol 4235 6 6

01/75➝09/79 XJ 6 4.2 XK 4.2 Petrol 4235 6 6

09/79➝12/87 XJ 6 4.2 XK 4.2 Petrol 4235 6 6

05/75➝12/82 XJ 12 5.3 V 12 (75-79) Petrol 5343 V12 4

07/85➝12/92 XJ Sovereign V12 V 12 (90-93) Petrol 5343 V12 5

01/86➝12/89 XJS Coupe 5.3 V 12 (90-93) Petrol 5343 V12 5

01/86➝05/88 XJSC Convertible 5.3 V 12 (90-93) Petrol 5343 V12 5

01/48➝12/57 XK 120 XK (3.4) Petrol 3442 6 1

01/48➝12/57 XK 140 XK (3.4) Petrol 3442 6 1

01/57➝12/61 XK 150 XK (3.4) Petrol 3442 6 1

01/59➝12/68 XK 150 3.8 3.8 Petrol 3781 6 2

01/59➝12/61 XK 150 3.8 XK (3.8) Petrol 3781 6 3

01/58➝12/61 XK 150 S-type XK (3.4) Petrol 3442 6 1

3.8 Petrol 3781 6 86.99 2

8L (85-87) Petrol 4235 6 92.07 6

V 12 (75-79) Petrol 5343 V12 90.00 4

V 12 (82-90) Petrol 5343 V12 90.00 5

V 12 (90-93) Petrol 5343 V12 90.00 5

XK (3.4) Petrol 3442 6 82.99 1

XK (3.8) Petrol 3781 6 86.99 3

XK (4.2) Petrol 4235 6 92.07 6

XK 4.2 Petrol 4235 6 92.07 6

XK 4.2 (-79) Petrol 4235 6 92.07 6

XK 4.2 (82-87) Petrol 4235 6 92.07 6

JAGUAR
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XK 120,XK 140 01/48➝12/57 XK (3.4) 1
XK 150 01/57➝12/61 6cyl.
XK 150 S-type 01/58➝12/61 3442cc

FM895

08-529907-00 .020 82.99 2.000 005 P IKA
08-529909-00 .030
08-529911-00 .040 2.000 001 P GOE12

[R39420] 3.960 030 P GOE12

3.960 030 P GOE12

MkIX 3.8,MkX 3.8,XK 150 3.8 01/59➝12/68 3.8 2
6cyl.
3781cc

FM2524

08-522600-00 STD 86.99 1.970 001 CR P KV1
08-522607-00 .020

1.990 026 P STD
[R32592K]

3.970 231 P STD

3.970 031 P STD

Mk9 3.8 01/58➝12/61 XK (3.8) 3
Mk10 3.8 01/61➝12/65 6cyl.
XK 150 3.8 01/59➝12/61 3781cc

FM896

08-525500-00 STD 86.99 1.990 001 P IKA
08-525507-00 .020
08-525509-00 .030 1.990 026 P GOE12

[R16586] 3.973 232 P GOE12

XJ 12 5.3 05/75➝12/82 V 12 (75-79) 4
V12cyl.
5343cc 211kW (287PS)

TD1731

2.8 - 5.3 Double Six 5.3 05/75➝07/81 V 12 (75-79)
V12cyl.
5343cc 211kW (287PS)

TD5221

08-523600-00 STD 90.00 1.600 001 IF CR P KV1

[R26136] 2.000 026 P GOE12

4.000 231 GOE12

JAGUAR
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2.8 - 5.3 Double Six H.E. 5.3 07/81➝10/86 V 12 (82-90) 5
V12cyl.
5343cc 217kW (295PS)

TD816

XJ Sovereign V12 07/85➝12/92 V 12 (90-93)
XJS Coupe 5.3 01/86➝12/89 V12cyl.
XJSC Convertible 5.3 01/86➝05/88 5343cc 197kW (268PS)

TD4583

08-526700-00 STD 90.00 1.600 001 CR P KV1

[R40300] 2.000 026 P GOE12

3.950 231 P GOE12

XJ 6 4.2 09/85➝12/86 8L (85-87) 6
6cyl.
4235cc 133kW (181PS)

TD5202

E-Type 420 01/65➝12/71 XK (4.2)
Mk10 01/64➝12/66 6cyl.
XJ 6 4.2 01/71➝12/78 4235cc 124kW (168PS)

FM898

XJ 6 4.2 01/75➝09/79 XK 4.2
6cyl.
4235cc 124kW (168PS)

TD1737

XJ 6 4.2 09/79➝12/87 XK 4.2
6cyl.
4235cc 151kW (205PS)

TD5199

2.8 - 5.3 Sovereign 4.2 06/76➝03/79 XK 4.2 (-79)
6cyl.
4235cc 124kW (168PS)

TD5219

2.8 - 5.3 Sovereign 4.2 03/79➝10/86 XK 4.2 (82-87)
6cyl.
4235cc 151kW (205PS)

TD5220

08-524000-00 STD 92.07 1.990 001 CR P KV1
08-524007-00 .020

1.990 026 P GOE12
[R39520V1]

4.770 231 CR P GOE12

JAGUAR
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10/86➝09/92 Cherokee 2.1 D 4x4 J8S 742 Diesel 2068 4 1

10/86➝09/92 Cherokee 2.1 D 4x4 J8S-890 Diesel 2068 4 2

06/89➝03/92 Cherokee 2.1 TD J8S-814 Diesel 2068 4 2

10/84➝ Cherokee 2.1 TD J8S-814 Diesel 2068 4 2

04/84➝08/95 Cherokee 2.1TD J8S-814 Diesel 2068 4 2

04/84➝08/95 Cherokee 2.1TD J8S-890 Diesel 2068 4 2

01/00➝ Cherokee 2.5 TD RG Diesel 2499 4 4

01/83➝12/87 CJ5 - CJ8 2.0 J5R-800 Petrol 1995 4 3

01/83➝12/87 CJ5 - CJ8 2.1 D J8S-800 Diesel 2068 4 2

01/85➝ Laredo 829, J6R, ZEJ Petrol 1995 4 3

829, J6R, ZEJ Petrol 1995 4 88.00 3

J5R-800 Petrol 1995 4 88.00 3

J8S 742 Diesel 2068 4 86.00 1

J8S-800 Diesel 2068 4 86.00 2

J8S-814 Diesel 2068 4 86.00 2

J8S-890 Diesel 2068 4 86.00 2

RG Diesel 2499 4 92.00 4

JEEP
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Cherokee 2.1 D 4x4 10/86➝09/92 J8S 742 1
4cyl.
2068cc 59kW (80PS)

Diesel Turbo TD22464

08-335400-00 STD 86.00 2.500 008 P PS KV1

[R66420] 2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

CJ5 - CJ8 2.1 D 01/83➝12/87 J8S-800 2
4cyl.
2068cc 44kW (60PS)

Diesel TD1750

Cherokee 2.1TD 04/84➝08/95 J8S-814
4cyl.
2068cc 63-65kW (86-88PS)

Diesel TD1745

Cherokee 2.1 D 4x4 10/86➝09/92 J8S-890
Cherokee 2.1TD 04/84➝08/95 4cyl.

2068cc 65kW (88PS)
Diesel Turbo TD1749

08-337100-00 STD 86.00 2.250 001 IF P PS KV1

[R66340] 2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Laredo 01/85➝ 829, J6R, ZEJ 3
4cyl.
1995cc
Injection FM319

CJ5 - CJ8 2.0 01/83➝12/87 J5R-800
4cyl.
1995cc 61-63kW (85-86PS)

TD1747

08-334400-00 STD 88.00 1.750 001 IF MO P IKA

[R66300] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Cherokee 2.5 TD 01/00➝ RG 4
4cyl.
2499cc 104kW (141PS)

Diesel Turbo Intercooled Common Rail FM9078

08-134100-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1

[R67370] 1.500 026 P IKA

2.000 231 GOE12

JEEP

386

1

2

3

4

386 Jeep_Proof 17/08/2010 17:47 Page 386



1
MD11E-1 6cyl. 11100cc Diesel Turbo FM6422

SW680 6cyl. 11100cc Diesel Turbo FM6420

SWT11 6cyl. 11100cc Diesel Turbo FM6421

08-103700-00 STD 127.00 3.000 008 CK P KV1

3.000 005 NT IKA

4.000 231 CR P STD

JELCZ

387
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300 T Diesel 5878 6 106.50 2

3164DL03 Diesel 2696 3 102.00 1

3179 T Diesel 2938 3 106.50 2

3239DL Diesel 2983 3 106.50 2

4039T Diesel 3918 4 106.50 2

4045T Diesel 4524 4 106.50 2

4219 DL 01 Diesel 3588 4 102.00 1

4219 DL 03 Diesel 3588 4 102.00 1

4239 A Diesel 3918 4 106.50 2

4239DL Diesel 3918 4 106.50 2

4239T Diesel 3918 4 106.50 2

6059.T Diesel 5878 6 106.50 2

6329 DL 03 Diesel 5395 6 102.00 1

6359A Diesel 5876 6 106.50 2

6359DL Diesel 5876 6 106.50 2

9CCM
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1
3164DL03 3cyl. 2696cc Diesel FM5568

4219 DL 01 4cyl. 3588cc 50kW (68PS) Diesel TD19035

4219 DL 03 4cyl. 3588cc 50kW (68PS) Diesel TD19033

6329 DL 03 6cyl. 5395cc 63kW (86PS) Diesel TD19034

08-181800-00 STD 102.00 3.170 008 IF MO P KV1

2.385 005 IFU P STD

5.000 231 CR P STD

2
300 T 6cyl. 5878cc 130kW (177PS) Diesel Turbo Intercooled FM23185

3179 T 3cyl. 2938cc 59kW (80PS) Diesel Turbo FM13180

3239DL 3cyl. 2983cc Diesel FM6423

4039T 4cyl. 3918cc 82kW (111PS) Diesel Turbo FM13182

4045T 4cyl. 4524cc 89kW (121PS) Diesel Turbo FM18848

4239 A 4cyl. 3918cc 87kW (118PS) Diesel Turbo Intercooled FM18779

4239DL 4cyl. 3918cc Diesel FM8779

4239T 4cyl. 3918cc Diesel Turbo FM8780

6059.T 6cyl. 5878cc 123kW (167PS) Diesel Turbo TD19032

6359A 6cyl. 5876cc 131kW (178PS) Diesel Turbo Intercooled FM28781

6359DL 6cyl. 5876cc Diesel FM8781

08-181100-00 STD 106.50 3.150 008 MOL P KV1

2.385 005 IFU P STD

3.465 231 CR P STD

JOHN DEERE

389
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740 Euro 2 Diesel 10857 V8 120.00 2

53212 Diesel 10857 V8 120.00 1

54112 Diesel 10857 V8 120.00 1

9CCM
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1
53212 V8cyl. 10857cc 155kW Diesel FM16424

54112 V8cyl. 10857cc 155kW Diesel FM6424

08-252700-10 STD 120.00 3.000 007 CR P KV1

3.000 007 CR P KV1

5.000 231 CR P STD

08-253700-00 STD 120.00 3.000 007 CR P KV1

3.000 011 MO P KV1

5.000 231 CR P STD

2
740 Euro 2 V8cyl. 10857cc 154kW Diesel FM6414

08-134900-00 STD 120.00 3.500 008 IW MOL P KV1

3.000 007 CR P IKA

4.000 231 CR P STD

KAMAZ
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02/96➝ Besta Box 2.2 D R2 Diesel 2184 4 3

Ceres SF2400 Diesel 2367 4 4

01/84➝03/89 Jumbo Titan 3.5 SL Diesel 3455 4 5

01/84➝03/89 P-WEL4 Series 3.5 SL Diesel 3455 4 5

01/92➝ Sephia 1.5 NB-3 (BT-57) Petrol 1498 4 1

04/94➝08/99 Sportage 2.0 i 4WD FE Petrol 1998 4 2

Trade 3.5 SL Diesel 3455 4 5

FE Petrol 1998 4 86.00 2

NB-3 (BT-57) Petrol 1498 4 78.00 1

R2 Diesel 2184 4 86.00 3

SF2400 Diesel 2367 4 92.00 4

SL Diesel 3455 4 100.00 5

KIA
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Sephia 1.5 01/92➝ NB-3 (BT-57) 1
4cyl.
1498cc

FM9363

08-253200-00 STD 78.00 1.500 001 CR P KV1

1.500 026 P STD

3.000 712 CR ST

SPORTAGE 2.0 i 4WD 04/94➝08/99 FE 2
4cyl.
1998cc 70kW (95PS)

TD9379

08-282700-10 STD 86.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-282707-10 0.50mm

1.500 026 P STD
[R41520]

4.000 712 CR ST

BESTA Box 2.2 D 02/96➝ R2 3
4cyl.
2184cc 48kW (65PS)

Diesel TD11132

08-283600-00 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-283607-00 0.50mm
08-283611-00 1.00mm 2.000 005 IW P STD

[R42580] 4.000 231 CR P STD

Ceres SF2400 4
4cyl.
2367cc 53kW (72PS)

Diesel FM6426

08-253600-00 STD 92.00 2.385 001 CR P KV1

2.385 005 P STD

4.000 231 CR P STD

Jumbo Titan 3.5,P-WEL4 Series 3.5 01/84➝03/89 SL 5
Trade 3.5 4cyl.

3455cc 66-77kW (90-105PS)
Diesel FM3814

08-111900-00 STD 100.00 2.500 001 CR P KV1

[R42630] 2.000 005 IW CR P STD

4.500 231 CR P STD

KIA
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4D95 Diesel 3260 4 95.00 1

GA-655-A Diesel 4 105.00 2
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1
4D95 4cyl. 3260cc Diesel FM6489

08-253400-00 STD 95.00 2.000 001 CR P KV1

2.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

2
GA-655-A 4cyl. Diesel FM8836

08-117700-00 STD 105.00 3.000 008 CR P KV1

2.500 011 CR P STD

2.500 231 CR P STD

KOMATSU

395
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1
2000, 2200, 2400, 2600 4cyl. Diesel FM9013

08-106100-00 STD 76.00 2.500 007 CR P STD

1.970 026 P STD

5.000 231 CR P KV1

KUBOTA
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01/95➝ 110 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

10/00➝ 110 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

01/96➝ 111 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

10/00➝ 111 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

01/95➝ 112 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

10/00➝ 112 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

09/73➝08/84 1200 BA3 2101 Petrol 1198 4 1

09/73➝06/85 1200- 1500 BA3 2103 Petrol 1452 4 1

01/70➝06/86 1200-1600 1200 L/S BA3 2101 Petrol 1198 4 1

05/78➝01/87 1200-1600 1300 BA3 21011 Petrol 1285 4 1

08/74➝08/84 1200-1600 1300 BA3 2105 Petrol 1294 4 2

09/72➝08/84 1200-1600 1500 BA3 2103 Petrol 1452 4 1

11/75➝10/86 1200-1600 1500 N/S BA3 2103 Petrol 1452 4 1

03/79➝10/86 1200-1600 1600 N/L BA3 2106 Petrol 1570 4 2

10/84➝08/97 2104 B03, BA37 21, BA37 2102, BA37 2103, BA37 2104,
BA37 21043, BA37 2105, BA37 21053, BA37 2107 Petrol 1452 4 1

10/83➝11/91 2107 B03, BA37 21, BA37 2102, BA37 2103, BA37 2104,
BA37 21043, BA37 2105, BA37 21053, BA37 2107 Petrol 1452 4 1

Kalina 1.6 Sport VAZ-21126 Petrol 1596 4 4

10/04➝ Kalina Hatchback 1.6 16V VAZ-21126 Petrol 1597 4 4

10/04➝ Kalina Saloon 1.6 16V VAZ-21126 Petrol 1597 4 4

07/77➝10/91 Niva 4x4 B03, BA37 21, BA37 2102, BA37 2103, BA37 2104,
BA37 21043, BA37 2105, BA37 21053, BA37 2107 Petrol 1452 4 1

01/87➝03/95 Niva 1600 BA3 2121 Petrol 1569 4 2

04/80➝12/87 Niva 1600 BA3 2121 Petrol 1569 4 2

12/76➝05/87 Niva 1600 BA3 2121 Petrol 1569 4 2

01/93➝ Niva 1900 Diesel XUD9A Diesel 1905 4 5

01/99➝ Niva 1900 Diesel XUD9SD Diesel 1905 4 6

09/81➝ Nova 1200 Junior/L BA3 2101 Petrol 1198 4 1

05/81➝ Nova 1300 Spezial/L BA3 2105 Petrol 1294 4 2

06/89➝ Nova 1500 S BA3 21083 Petrol 1499 4 3

03/85➝ Nova 1500 Special BA3 2103 Petrol 1452 4 1

01/88➝ Nova 1600 BA3 2106 Petrol 1570 4 2

09/85➝12/90 Nova Estate 1300 BA3 2105 Petrol 1294 4 2

09/85➝02/93 Nova Estate 1500 BA3 2103 Petrol 1452 4 1

08/94➝ Nova Estate 1500 BA3 2103 (KAT) Petrol 1451 4 1

01/00➝ Samara 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

02/88➝12/94 Samara 1100 BA3 21081 Petrol 1100 4 1

02/96➝ Samara 1100 BA3 21081 (KAT) Petrol 1099 4 1

01/86➝12/94 Samara 1300 BA3 2108 Petrol 1288 4 1

01/88➝ Samara 1300 BA3 2108 Petrol 1288 4 1

09/91➝ Samara 1300 BA3 2108 (KAT) Petrol 1288 4 1

01/88➝ Samara 1500 BA3 21083 Petrol 1499 4 3

01/00➝ Samara Forma 1.5 VAZ-2111 Petrol 1499 4 3

07/91➝ Samara Forma 1100 BA3 21081 (KAT) Petrol 1099 4 1

05/89➝07/97 Samara Forma 1300 BA3 2108 Petrol 1288 4 1

07/91➝ Samara Forma 1300 BA3 2108 Petrol 1288 4 1

09/91➝ Samara Forma 1500 BA3 21083 Petrol 1499 4 3

12/85➝ Toscana 1300 BA3 2105 Petrol 1294 4 2

09/83➝02/93 Toscana 1500 BA3 2103 Petrol 1452 4 1

LADA
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B03, BA37 21, BA37 2102, BA37 2103,

BA37 2104, BA37 21043, BA37 2105,

BA37 21053, BA37 2107 Petrol 1452 4 76.00 1

BA3 2101 Petrol 1198 4 76.00 1

BA3 21011 Petrol 1285 4 76.00 1

BA3 2103 Petrol 1452 4 76.00 1

BA3 2103 (KAT) Petrol 1451 4 76.00 1

BA3 2105 Petrol 1294 4 79.00 2

BA3 2106 Petrol 1570 4 79.00 2

BA3 2108 Petrol 1288 4 76.00 1

BA3 2108 (KAT) Petrol 1288 4 76.00 1

BA3 21081 Petrol 1100 4 76.00 1

BA3 21081 (KAT) Petrol 1099 4 76.00 1

BA3 21083 Petrol 1499 4 82.00 3

BA3 2121 Petrol 1569 4 79.00 2

VAZ-2111 Petrol 1499 4 82.00 3

VAZ-21126 Petrol 1596 4 82.00 4

VAZ-21126 Petrol 1597 4 82.00 4

XUD9A Diesel 1905 4 83.00 5

XUD9SD Diesel 1905 4 83.00 6
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2104 10/84➝08/97 B03, BA37 21, BA37 2102, BA37 2103, BA37 2104, 1
2107 10/83➝11/91 BA37 21043, BA37 2105, BA37 21053, BA37 2107
Niva 4x4 07/77➝10/91 4cyl.

1452cc 55kW (75PS)
FM919

1200-1500 Estate 1200 09/73➝08/84 BA3 2101
1200-1600 1200 L/S 01/70➝06/86 4cyl.
Nova 1200 Junior/L 09/81➝ 1198cc 44kW (60PS)

TD5182

1200-1600 1300 05/78➝01/87 BA3 21011
4cyl.
1285cc 48kW (65PS)

TD5189

1200-1500 Estate 1500 09/73➝06/85 BA3 2103
1200-1600 1500 09/72➝08/84 4cyl.
1200-1600 1500 N/S 11/75➝10/86 1452cc 54-55kW (73-75PS)
Nova 1500 Special 03/85➝
Nova Estate 1500 09/85➝02/93
Toscana 1500 09/83➝02/93 TD5181

Nova Estate 1500 08/94➝ BA3 2103 (KAT)
4cyl.
1451cc 49-55kW (67-75PS)

TD5389

Samara 1300 01/86➝12/94 BA3 2108
Samara 1300 01/88➝ 4cyl.
Samara Forma 1300 05/89➝07/97 1288cc 45-48kW (61-65PS)
Samara Forma 1300 07/91➝ TD5186

Samara 1300 09/91➝ BA3 2108 (KAT)
4cyl.
1288cc 44-45kW (60-62PS)

TD5387

Samara 1100 02/88➝12/94 BA3 21081
4cyl.
1100cc 39kW (53PS)

TD5185

Samara 1100 02/96➝ BA3 21081 (KAT)
Samara Forma 1100 07/91➝ 4cyl.

1099cc 39-43kW (53-58PS)
TD5384

08-269700-00 STD 76.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-269704-00 0.20mm
08-269706-00 0.40mm 2.000 026 P GOE12
08-269710-00 0.80mm

3.947 712 CR ST
[R47260]
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1200-1600 1300 08/74➝08/84 BA3 2105 2
Nova 1300 Spezial/L 05/81➝ 4cyl.
Nova Estate 1300 09/85➝12/90 1294cc 48-51kW (65-70PS)
Toscana 1300 12/85➝ TD5183

1200-1600 1600 N/L 03/79➝10/86 BA3 2106
Nova 1600 01/88➝ 4cyl.

1570cc 56-57kW (76-77PS)
TD5190

Niva 1600 12/76➝05/87 BA3 2121
Niva 1600 04/80➝12/87 4cyl.
Niva 1600 01/87➝03/95 1569cc 54-56kW (73-76PS)

TD5184

08-269800-00 STD 79.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-269806-00 0.40mm
08-269820-00 0.70mm 2.000 026 P GOE12

[R47270] 3.947 232 P GOE12

Nova 1500 S 06/89➝ BA3 21083 3
Samara 1500 01/88➝ 4cyl.
Samara Forma 1500 09/91➝ 1499cc 53kW (72PS)

TD5188

110 1.5 01/95➝ VAZ-2111
110 1.5 10/00➝ 4cyl.
111 1.5 01/96➝ 1499cc 56-57kW (76-78PS)
111 1.5 10/00➝
112 1.5 01/95➝
112 1.5 10/00➝
Samara 1.5,Samara Forma 1.5 01/00➝ TD11748

08-269900-00 STD 82.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-269906-00 0.40mm
08-269910-00 0.80mm 2.000 026 P STD

3.947 712 CR ST

Kalina 1.6 Sport VAZ-21126 4
4cyl.
1596cc 72kW (98PS)

TD22996

08-425200-00 STD 82.00 1.200 001 NT ST

1.500 005 P GOE12

2.000 231 P GOE12

Niva 1900 Diesel 01/93➝ XUD9A 5
4cyl.
1905cc 47-52kW (64-71PS)

Diesel TD13350

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]
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Niva 1900 Diesel 01/99➝ XUD9SD 6
4cyl.
1905cc 55kW (75PS)

Diesel TD17345

08-105500-00 STD 83.00 3.000 008 CK KV1
08-105507-00 0.50mm
08-105510-00 0.80mm 2.000 005 IF NT IKA
01/1997➝

3.000 231 CR P STD
[R60140]

LADA
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01/72➝12/75 1600 132A.B.000-828 Petrol 1592 4 8

03/81➝06/86 A 112 0.9 Junior A112 A.000 Petrol 903 4 1

03/81➝06/86 A 112 0.9 Junior A112 A5.000 Petrol 903 4 1

03/81➝06/86 A 112 0.9 Junior A112 B2.000 Petrol 896 4 1

03/78➝02/84 A 112 1.0 Abarth A112 A2.000 Petrol 1050 4 2

03/84➝12/86 A 112 1.0 LX A112 B1.000 Petrol 965 4 2

01/72➝12/75 Beta 1.6 132A.B.000-828 Petrol 1592 4 8

08/73➝07/76 Beta 1400 828 A2.000 Petrol 1438 4 8

08/73➝07/82 Beta 1600 828 B.000 Petrol 1585 V4 22

04/76➝07/78 Beta 2000 828 B1.000 Petrol 1995 4 22

07/78➝07/82 Beta 2000 828 B1.000 Petrol 1995 4 22

04/76➝12/84 Beta Coupe 1600 828 B.000 Petrol 1585 V4 22

04/76➝12/84 Beta Coupe 2000 828 B1.000 Petrol 1995 4 22

08/80➝09/84 Beta H.P.E. 1600 828 B.000 Petrol 1585 V4 22

04/79➝09/84 Beta H.P.E. 2000 828 B1.000 Petrol 1995 4 22

05/76➝05/78 Beta H.P.E. 2000 828 B1.000 Petrol 1995 4 22

05/76➝08/82 Beta Spider 1600 828 B.000 Petrol 1585 V4 22

04/79➝10/86 Beta Spider 2000 828 B1.000 Petrol 1995 4 22

05/76➝11/79 Beta Spider 2000 828 B1.000 Petrol 1995 4 22

01/96➝07/99 Dedra 1.6 16V 182 A4.000 Petrol 1581 4 25

08/89➝06/94 Dedra 1.6 i.e. 835 A1.000 Petrol 1581 4 27

08/89➝03/93 Dedra 1.6 i.e. 835 A1.046 Petrol 1581 4 27

04/93➝07/99 Dedra 1.6 i.e. 835 C1.000 Petrol 1581 4 27

03/96➝07/99 Dedra 1.8 16V LE 182 A2.000 Petrol 1747 4 12

03/96➝07/99 Dedra 1.8 GT 16V 183 A1.000 Petrol 1747 4 12

04/89➝07/99 Dedra 1.9 TDS 160 D1.000 Diesel 1929 4 20

04/89➝07/99 Dedra 1.9 TDS 835 A4.000 Diesel 1929 4 20

04/89➝07/99 Dedra 1.9 TDS 835 A4.046 Diesel 1929 4 20

07/94➝07/99 Dedra 2.0 16V 836 A3.000 Petrol 1995 4 21

11/90➝07/94 Dedra 2.0 HF Integrale 835 A7.046 Petrol 1995 4 22

09/89➝07/92 Dedra 2.0 i.e. 835 A5.000 Petrol 1995 4 22

09/89➝07/99 Dedra 2.0 i.e. 835 A5.046 Petrol 1995 4 22

05/90➝07/94 Dedra 2.0 i.e. Turbo Integrale 835 A7.000 Petrol 1995 4 22

01/96➝07/99 Dedra SW 1.6 16V 182 A4.000 Petrol 1581 4 25

03/96➝07/99 Dedra SW 1.8 16V LE 182 A2.000 Petrol 1747 4 12

03/96➝07/99 Dedra SW 1.8 GT 16V 183 A1.000 Petrol 1747 4 12

07/94➝07/99 Dedra SW 1.9 TDS 160 D1.000 Diesel 1929 4 20

07/94➝07/99 Dedra SW 1.9 TDS 835 A4.000 Diesel 1929 4 20

07/94➝07/99 Dedra SW 2.0 Integrale 836 A3.000 Petrol 1995 4 21

07/94➝07/99 Dedra SW 2.0 16V 836 A3.000 Petrol 1995 4 21

09/79➝08/92 Delta 1.3 831 B.000 Petrol 1299 4 26

09/79➝12/92 Delta 1.5 831 B1.000 Petrol 1498 4 26

10/86➝12/89 Delta 1.9 Turbo DS 831 D1.000 Diesel 1929 4 20

06/93➝01/94 Delta 2.0 16V HF Evo Integrale 831 E5.000 Petrol 1995 4 21

06/93➝01/94 Delta 2.0 16V HF Evo Integrale 831 E5.046 Petrol 1995 4 21

03/89➝09/91 Delta 2.0 16V HF Integrale 831 D5.000 Petrol 1995 4 22

11/86➝08/88 Delta 2.0 HF Integrale 831 B5.000 Petrol 1995 4 22

10/94➝08/99 Delta Mk II 1.4 i.e. 160 A1.046 Petrol 1372 4 9

10/94➝08/99 Delta Mk II 1.4 i.e. 836 A4.000 Petrol 1372 4 9

03/96➝08/99 Delta Mk II 1.6 i.e. 182 A6.000 Petrol 1581 4 25

06/93➝08/99 Delta Mk II 1.6 i.e. 835 C1.000 Petrol 1581 4 27

01/96➝08/99 Delta Mk II 1.6 i.e. 16V 182 A4.000 Petrol 1581 4 25

03/96➝08/99 Delta Mk II 1.8 i.e. 16V 182 A2.000 Petrol 1747 4 12

03/96➝08/99 Delta Mk II 1.8 i.e. 16V GT 183 A1.000 Petrol 1747 4 12

10/94➝08/99 Delta Mk II 1.9 TD 160 D1.000 Diesel 1929 4 20

10/94➝08/99 Delta Mk II 1.9 TD 835 A4.000 Diesel 1929 4 20
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06/93➝08/99 Delta Mk II 2.0 16V 836 A3.000 Petrol 1995 4 21

07/96➝08/99 Delta Mk II 2.0 16V Turbo 175 A4.000 Petrol 1995 4 21

06/93➝08/99 Delta Mk II 2.0 16V Turbo 836 A2.000 Petrol 1995 4 21

02/95➝10/01 Kappa 2.0 16V Turbo 838 A4.000 Petrol 1995 4 21

10/94➝10/01 Kappa 2.0 20V 838 A1.000 Euro 2 Petrol 1998 5 13

07/96➝10/01 Kappa 2.0 20V 838 A6.000 Euro 2 Petrol 1998 5 13

06/98➝10/01 Kappa 2.0 20V Turbo 175 A3.000 Petrol 1998 5 11

06/98➝10/01 Kappa 2.4 JTD 838 A8.000 Euro 2 Diesel 2387 5 15

08/94➝10/01 Kappa 2.4 T.DS 838 A3.000 Diesel 2387 5 14

08/94➝10/01 Kappa 2.4 T.DS 838 A7.000 Diesel 2387 5 14

08/94➝10/01 Kappa 3.0 24V 838 B.000 Petrol 2959 V6 30

11/96➝03/01 Kappa Coupe 2.0 16V Turbo 838 A4.000 Petrol 1995 4 21

07/96➝03/01 Kappa Coupe 2.0 20V 838 A6.000 Euro 2 Petrol 1998 5 13

06/98➝03/01 Kappa Coupe 2.0 20V Turbo 175 A3.000 Petrol 1998 5 11

11/96➝03/01 Kappa Coupe 3.0 24V 838 B.000 Petrol 2959 V6 30

07/96➝10/01 Kappa SW 2.0 16V Turbo 838 A4.000 Petrol 1995 4 21

07/96➝10/01 Kappa SW 2.0 20V 838 A6.000 Euro 2 Petrol 1998 5 13

06/98➝10/01 Kappa SW 2.0 20V Turbo 175 A3.000 Petrol 1998 5 11

06/98➝10/01 Kappa SW 2.4 JTD 838 A8.000 Euro 2 Diesel 2387 5 15

07/96➝10/01 Kappa SW 2.4 T.DS 838 A3.000 Diesel 2387 5 14

07/96➝10/01 Kappa SW 2.4 T.DS 838 A7.000 Diesel 2387 5 14

07/96➝10/01 Kappa SW 3.0 24V 838 B.000 Petrol 2959 V6 30

10/00➝10/05 Lybra 1.6 182 B6.000 Petrol 1596 4 10

07/99➝ Lybra 1.6 16V 182 A4.000 Petrol 1581 4 25

07/99➝ Lybra 1.8 16V 839 A4.000 Petrol 1747 4 12

07/99➝ Lybra 1.8 16V 839 A7.000 Euro 3 Petrol 1747 4 17

05/01➝ Lybra 1.9 JTD 937 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 16

07/99➝09/00 Lybra 1.9 JTD AR 32302 Diesel 1910 4 15

09/00➝05/01 Lybra 1.9 JTD AR 37101 Diesel 1910 4 19

07/99➝09/00 Lybra 2.0 20V 182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 13

09/00➝ Lybra 2.0 20V 185 A8.000 Euro 3 Petrol 1998 5 12

07/99➝09/00 Lybra 2.4 JTD 839 A5.000 Diesel 2387 5 15

09/00➝05/02 Lybra 2.4 JTD 839 A6.000 Euro 3 Diesel 2387 5 16

05/02➝ Lybra 2.4 JTD 841C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 16

07/99➝09/00 Lybra 2.4 JTD AR 32501 Diesel 2387 5 15

10/00➝10/05 Lybra SW 1.6 182 B6.000 Petrol 1596 4 10

07/99➝ Lybra SW 1.6 16V 182 A4.000 Petrol 1581 4 25

07/99➝ Lybra SW 1.8 16V 839 A4.000 Petrol 1747 4 12

07/99➝ Lybra SW 1.8 16V 839 A7.000 Euro 3 Petrol 1747 4 17

05/01➝ Lybra SW 1.9 JTD 937 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 16

07/99➝09/00 Lybra SW 1.9 JTD AR 32302 Diesel 1910 4 15

09/00➝05/01 Lybra SW 1.9 JTD AR 37101 Diesel 1910 4 19

07/99➝09/00 Lybra SW 2.0 20V 182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 13

09/00➝ Lybra SW 2.0 20V 185 A8.000 Euro 3 Petrol 1998 5 12

10/99➝09/00 Lybra SW 2.4 JTD 839 A5.000 Diesel 2387 5 15

09/00➝ Lybra SW 2.4 JTD 839 A6.000 Euro 3 Diesel 2387 5 16

05/02➝ Lybra SW 2.4 JTD 841C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 16

10/99➝09/00 Lybra SW 2.4 JTD AR 32501 Diesel 2387 5 15

10/04➝ Musa 1.3 D Multijet 188 A9.000 Diesel 1248 4 3

09/06➝ Musa 1.3 D Multijet 199 A3.000 Diesel 1248 4 4

07/06➝ Phedra 2.0 D Multijet RHR Diesel 1997 4 23

07/03➝ Phedra 2.0 JTD DW10ATED4 (RHM) Diesel 1997 4 23

09/02➝ Phedra 2.0 JTD DW10ATED4 (RHW) Euro 3 Diesel 1997 4 23

09/02➝ Phedra 2.2 JTD 4HW(DW12ATED4) Diesel 2179 4 23

08/86➝02/92 Prisma 1.5 831 B1.000 Petrol 1498 4 26

09/85➝02/92 Prisma 1.5 831 B1.048 Petrol 1498 4 26
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01/83➝02/92 Prisma 1.9 Diesel 831 D.000 Diesel 1929 4 20

05/85➝12/89 Prisma 1.9 Turbo Diesel 831 D1.000 Diesel 1929 4 20

04/86➝12/89 Prisma 2.0 i.e. 4WD 831 B4.000 Petrol 1995 4 22

08/92➝12/93 Thema 2000 16V 834 F1.000 Petrol 1995 4 21

12/88➝06/90 Thema 2000 16V Turbo 834 C1.000 Petrol 1995 4 21

10/92➝07/94 Thema 2000 16V Turbo 834 F2.000 Petrol 1995 4 21

09/88➝05/92 Thema 2000 i.e 834 B1.000 Petrol 1995 4 22

11/84➝09/88 Thema 2000 i.e. 834 B.000 Petrol 1995 4 22

03/86➝09/88 Thema 2000 i.e. 834 B.048 Petrol 1995 4 22

09/87➝05/92 Thema 2000 i.e. 834 B.146 Petrol 1995 4 22

05/88➝08/92 Thema 2000 i.e. 16V 834 B2.000 Petrol 1995 4 22

02/89➝05/92 Thema 2000 i.e. 16V 834 B2.246 Petrol 1995 4 22

11/84➝12/87 Thema 2000 i.e. Turbo 834 C.000 Petrol 1995 4 22

07/86➝05/90 Thema 2000 i.e.Turbo 834 C.146 Petrol 1995 4 22

11/84➝09/88 Thema 2500 Turbo D 8144.91 (Sofim) Diesel 2445 4 28

06/88➝05/92 Thema 2500 Turbo DS 8144.97 (Sofim) Diesel 2499 4 28

05/92➝07/94 Thema 2500 Turbo DS 8144.97 Y (Sofim) Diesel 2499 4 28

08/92➝07/94 Thema 3000 V6 834 F.000 Petrol 2959 6 29

05/92➝07/94 Thema Sw 2000 16V 834 F1.000 Petrol 1995 4 21

05/89➝08/92 Thema Sw 2000 i.e. 16V 834 B2.000 Petrol 1995 4 22

02/89➝05/92 Thema Sw 2000 i.e. 16V 834 B2.246 Petrol 1995 4 22

12/88➝06/90 Thema Sw 2000 i.e. 16V Turbo 834 C1.000 Petrol 1995 4 21

01/89➝03/92 Thema Sw 2000 Turbo 834 C.146 Petrol 1995 4 22

11/92➝07/94 Thema Sw 2000 Turbo 16V 834 F2.000 Petrol 1995 4 21

03/87➝09/90 Thema Sw 2500 Turbo DS 8144.91 (Sofim) Diesel 2445 4 28

06/88➝05/92 Thema Sw 2500 Turbo DS 8144.97 (Sofim) Diesel 2499 4 28

09/92➝07/94 Thema Sw 2500 Turbo DS 8144.97 Y (Sofim) Diesel 2499 4 28

09/92➝07/94 Thema Sw 3000 V6 834 F.000 Petrol 2959 6 29

05/03➝ Thesis 2.4 JTD 841 G.000 Diesel 2387 5 18

07/02➝ Thesis 2.4 JTD 841C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 16

05/80➝01/87 Trevi 1600 828 B.000 Petrol 1585 V4 22

11/95➝09/03 Y 1.1 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 6

03/96➝09/03 Y 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 7

03/96➝09/03 Y 1.2 840 A3.000 (Fire) Petrol 1242 4 7

04/97➝09/03 Y 1.2 16V 176 B9.000 (Fire) Petrol 1242 4 7

10/00➝09/03 Y 1.2 16V 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 7

10/96➝09/03 Y 1.4 12V 840 A2.000 Petrol 1370 4 13

03/96➝09/03 Y 1.4 12V 840 A4.000 Petrol 1371 4 13

03/85➝02/90 Y10 1.0 Fire 156 A 2.000 Petrol 999 4 5

03/85➝06/89 Y10 1.0 Fire 156 A 2.000 Petrol 999 4 5

06/85➝06/91 Y10 1.0 Fire 156 A 2.100 Petrol 999 4 5

10/87➝02/92 Y10 1.0 Fire 156 A2.246 Petrol 999 4 5

12/87➝02/90 Y10 1.0 Fire 4WD 156 A 2.000 Petrol 999 4 5

12/86➝02/89 Y10 1.0 Fire 4WD 156 A 2.100 Petrol 999 4 5

12/87➝02/92 Y10 1.0 Fire 4WD 156 A2.246 Petrol 999 4 5

01/95➝12/95 Y10 1.1 Avenue 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 6

01/95➝12/95 Y10 1.1 Avenue 4WD 176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 6

08/89➝06/92 Y10 1.1 i.e 156 C.000 Petrol 1108 4 5

08/89➝06/92 Y10 1.1 i.e 4WD 156 C.000 Petrol 1108 4 5

07/89➝09/95 Y10 1.1 i.e. Fire 156 C.046 Petrol 1108 4 5

09/92➝12/95 Y10 1.1 i.e. Fire 4WD 156 C.046 Petrol 1108 4 5

10/03➝ Ypsilon 1.2 188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 7

10/03➝ Ypsilon 1.2 188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 7

09/06➝ Ypsilon 1.3 D Multijet 199 A2.000 Diesel 1248 4 3

09/06➝ Ypsilon 1.3 D Multijet 199 A3.000 Diesel 1248 4 4

10/03➝ Ypsilon 1.3 JTD 188 A9.000 Diesel 1248 4 3
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04/00➝09/02 Zeta 2.0 JTD DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 23

09/99➝09/02 Zeta 2.0 JTD DW10ATED4 (RHW) Euro 3 Diesel 1997 4 23

05/96➝09/99 Zeta 2.1 TD P 8 C (XUD11) Diesel 2088 4 24

4HW(DW12ATED4) Diesel 2179 4 85.00 23

132A.B.000-828 Petrol 1592 4 80.00 8

156 A 2.000 Petrol 999 4 70.00 5

156 A 2.100 Petrol 999 4 70.00 5

156 A2.246 Petrol 999 4 70.00 5

156 C.000 Petrol 1108 4 70.00 5

156 C.046 Petrol 1108 4 70.00 5

160 A1.046 Petrol 1372 4 80.50 9

160 D1.000 Diesel 1929 4 82.60 20

175 A3.000 Petrol 1998 5 82.00 11

175 A4.000 Petrol 1995 4 84.00 21

176 B2.000 Euro 2 (Fire) Petrol 1108 4 70.00 6

176 B9.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 7

182 A2.000 Petrol 1747 4 82.00 12

182 A4.000 Petrol 1581 4 86.40 25

182 A6.000 Petrol 1581 4 86.40 25

182 B6.000 Petrol 1596 4 80.50 10

182 B7.000 Euro 2 Petrol 1998 5 82.00 13

183 A1.000 Petrol 1747 4 82.00 12

185 A8.000 Euro 3 Petrol 1998 5 82.00 12

188 A4.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 7

188 A5.000 Euro 3 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 7

188 A9.000 Diesel 1248 4 69.60 3

199 A2.000 Diesel 1248 4 69.60 3

199 A3.000 Diesel 1248 4 69.60 4

828 A2.000 Petrol 1438 4 80.00 8

828 B.000 Petrol 1585 V4 84.00 22

828 B1.000 Petrol 1995 4 84.00 22

831 B.000 Petrol 1299 4 86.40 26

831 B1.000 Petrol 1498 4 86.40 26

831 B1.048 Petrol 1498 4 86.40 26

831 B4.000 Petrol 1995 4 84.00 22

831 B5.000 Petrol 1995 4 84.00 22

831 D.000 Diesel 1929 4 82.60 20

831 D1.000 Diesel 1929 4 82.60 20

831 D5.000 Petrol 1995 4 84.00 22

831 E5.000 Petrol 1995 4 84.00 21

831 E5.046 Petrol 1995 4 84.00 21

834 B.000 Petrol 1995 4 84.00 22

834 B.048 Petrol 1995 4 84.00 22

834 B.146 Petrol 1995 4 84.00 22

834 B1.000 Petrol 1995 4 84.00 22

834 B2.000 Petrol 1995 4 84.00 22

834 B2.246 Petrol 1995 4 84.00 22

834 C.000 Petrol 1995 4 84.00 22

834 C.146 Petrol 1995 4 84.00 22
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834 C1.000 Petrol 1995 4 84.00 21

834 F.000 Petrol 2959 6 93.00 29

834 F1.000 Petrol 1995 4 84.00 21

834 F2.000 Petrol 1995 4 84.00 21

835 A1.000 Petrol 1581 4 86.40 27

835 A1.046 Petrol 1581 4 86.40 27

835 A4.000 Diesel 1929 4 82.60 20

835 A4.046 Diesel 1929 4 82.60 20

835 A5.000 Petrol 1995 4 84.00 22

835 A5.046 Petrol 1995 4 84.00 22

835 A7.000 Petrol 1995 4 84.00 22

835 A7.046 Petrol 1995 4 84.00 22

835 C1.000 Petrol 1581 4 86.40 27

836 A2.000 Petrol 1995 4 84.00 21

836 A3.000 Petrol 1995 4 84.00 21

836 A4.000 Petrol 1372 4 80.50 9

838 A1.000 Euro 2 Petrol 1998 5 82.00 13

838 A3.000 Diesel 2387 5 82.00 14

838 A4.000 Petrol 1995 4 84.00 21

838 A6.000 Euro 2 Petrol 1998 5 82.00 13

838 A7.000 Diesel 2387 5 82.00 14

838 A8.000 Euro 2 Diesel 2387 5 82.00 15

838 B.000 Petrol 2959 V6 93.00 30

839 A4.000 Petrol 1747 4 82.00 12

839 A5.000 Diesel 2387 5 82.00 15

839 A6.000 Euro 3 Diesel 2387 5 82.00 16

839 A7.000 Euro 3 Petrol 1747 4 82.00 17

840 A2.000 Petrol 1370 4 82.00 13

840 A3.000 (Fire) Petrol 1242 4 70.80 7

840 A4.000 Petrol 1371 4 82.00 13

841 G.000 Diesel 2387 5 82.00 18

841C.000 Euro 3 Diesel 2387 5 82.00 16

937 A2.000 Euro 3 Diesel 1910 4 82.00 16

8144.91 (Sofim) Diesel 2445 4 93.00 28

8144.97 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 28

8144.97 Y (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 28

A112 A.000 Petrol 903 4 65.00 1

A112 A2.000 Petrol 1050 4 67.20 2

A112 A5.000 Petrol 903 4 65.00 1

A112 B1.000 Petrol 965 4 67.20 2

A112 B2.000 Petrol 896 4 65.00 1

AR 32302 Diesel 1910 4 82.00 15

AR 32501 Diesel 2387 5 82.00 15

AR 37101 Diesel 1910 4 82.00 19

DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 85.00 23

DW10ATED4 (RHM) Diesel 1997 4 85.00 23

DW10ATED4 (RHW) Euro 3 Diesel 1997 4 85.00 23

P 8 C (XUD11) Diesel 2088 4 85.00 24

RHR Diesel 1997 4 85.00 23

9CCM
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A 112 0.9 Junior 03/81➝06/86 A112 A.000 1
4cyl.
903cc 29-32kW (40-44PS)

TD1856

A 112 0.9 Junior 03/81➝06/86 A112 A5.000
4cyl.
903cc 29-31kW (40-42PS)

TD1803

A 112 0.9 Junior 03/81➝06/86 A112 B2.000
4cyl.
896cc 29-32kW (40-44PS)

TD4622

08-209800-00 STD 65.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-209806-00 0.40mm
08-209808-00 0.60mm 2.000 026 P STD

[R46550] 3.947 231 P STD

A 112 1.0 Abarth 03/78➝02/84 A112 A2.000 2
4cyl.
1050cc 51kW (69PS)

TD4621

A 112 1.0 LX 03/84➝12/86 A112 B1.000
4cyl.
965cc 35kW (47PS)

TD1824

08-782600-00 STD 67.20 1.500 001 IF CR P IKA
08-782606-00 0.40mm
08-782608-00 0.60mm 1.750 026 P STD

3.947 712 CR ST

Musa 1.3 D Multijet 10/04➝ 188 A9.000 3
Ypsilon 1.3 JTD 10/03➝ 4cyl.

1248cc 51kW (70PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18314

Ypsilon 1.3 D Multijet 09/06➝ 199 A2.000
4cyl.
1248cc

Diesel Turbo Intercooled TD20272

08-137600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-137606-00 0.40mm

1.500 023 P F12/F14
[R66830]

2.000 231 P F12/F14
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Musa 1.3 D Multijet, 09/06➝ 199 A3.000 4
Ypsilon 1.3 D Multijet 4cyl.

1248cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20273

08-425600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-425606-00 0.40mm

1.500 005 NT F12/F14

2.000 231 CR P GOE12

Y10 1.0 Fire 03/85➝06/89 156 A 2.000 5
Y10 1.0 Fire 03/85➝02/90 4cyl.
Y10 1.0 Fire 4WD 12/87➝02/90 999cc

TD4592

Y10 1.0 Fire 06/85➝06/91 156 A 2.100
Y10 1.0 Fire 4WD 12/86➝02/89 4cyl.

999cc 32kW (44PS)
TD4593

Y10 1.0 Fire 10/87➝02/92 156 A2.246
Y10 1.0 Fire 4WD 12/87➝02/92 4cyl.

999cc 32kW (45PS)
TD5423

Y10 1.1 i.e,Y10 1.1 i.e 4WD 08/89➝06/92 156 C.000
4cyl.
1108cc 42kW (57PS)

TD1854

Y10 1.1 i.e. Fire 07/89➝09/95 156 C.046
Y10 1.1 i.e. Fire 4WD 09/92➝12/95 4cyl.

1108cc 40-37kW (54-50PS)
TD4597

08-154200-00 STD 70.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-154206-00 0.40mm
08-154208-00 0.60mm 1.500 005 IF P STD

[R46910] 3.000 712 CR ST

Y 1.1 11/95➝09/03 176 B2.000 Euro 2 (Fire) 6
Y10 1.1 Avenue,Y10 1.1 Avenue 4WD 01/95➝12/95 4cyl.

1108cc 40/55kW (54/75PS)
TD11847

08-142300-00 STD 70.00 1.200 001 CR P KV1
08-142306-00 0.40mm
08-142308-00 0.60mm 1.200 005 P STD

[R48480] 2.500 236 P STD

LANCIA
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Y 1.2 16V 04/97➝09/03 176 B9.000 (Fire) 7
4cyl.
1242cc 63kW (86PS)

TD11849

Y 1.2 03/96➝09/03 188 A4.000 Euro 3 (Fire)
Ypsilon 1.2 10/03➝ 4cyl.

1242cc 44kW (60PS)
TD15501

Y 1.2 16V 10/00➝09/03 188 A5.000 Euro 3 (Fire)
Ypsilon 1.2 10/03➝ 4cyl.

1242cc 59kW (80PS)
TD15500

Y 1.2 03/96➝09/03 840 A3.000 (Fire)
4cyl.
1242cc 44kW (60PS)

TD1839

08-138400-00 STD 70.80 1.190 001 P NT KV1
08-138406-00 0.40mm
08-138408-00 0.60mm 1.200 005 P STD

[R66670] 2.500 231 P GOE12

1600,Beta 1.6 01/72➝12/75 132A.B.000-828 8
4cyl.
1592cc

FM932

Beta 1400 08/73➝07/76 828 A2.000
4cyl.
1438cc 66kW (89PS)

TD1793

08-203100-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-203104-00 0.20mm
08-203106-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-203108-00 0.60mm
08-203110-00 0.80mm 3.947 232 P STD
08-203111-00 1.00mm

[R47750]

LANCIA
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Delta Mk II 1.4 i.e. 10/94➝08/99 160 A1.046 9
4cyl.
1372cc 51kW (69PS)

TD4599

Delta Mk II 1.4 i.e. 10/94➝08/99 836 A4.000
4cyl.
1372cc 51kW (69PS)

TD14568

08-783600-00 STD 80.50 1.500 001 IF CR P IKA
08-783606-00 0.40mm
08-783608-00 0.60mm 1.750 026 P STD
08-783610-00 0.80mm
08-783611-00 1.00mm 3.000 712 CR ST

[R46940]

08-786700-00 STD 80.50 1.200 001 CR ST

1995➝ 1.500 005 IWU P STD

3.000 231 P STD

Lybra 1.6,Lybra SW 1.6 10/00➝10/05 182 B6.000 10
4cyl.
1596cc 76kW (103PS)

TD15632

08-124800-00 STD 80.50 1.200 001 P NT KV1
08-124806-00 0.40mm
08-124808-00 0.60mm 1.200 005 IWU P KV1

[R60590] 2.000 231 P STD

Kappa 2.0 20V Turbo 06/98➝10/01 175 A3.000 11
Kappa Coupe 2.0 20V Turbo 06/98➝03/01 5cyl.
Kappa SW 2.0 20V Turbo 06/98➝10/01 1998cc 162kW (220PS)

Turbo TD11550

08-529300-00 STD 82.00 1.200 001 NT KV1
08-529306-00 0.40mm

1.500 005 IWU P GOE12
[R60130]

3.000 231 P GOE12

Dedra 1.8 16V LE,Dedra SW 1.8 16V LE 03/96➝07/99 182 A2.000 12
Delta Mk II 1.8 i.e. 16V 03/96➝08/99 4cyl.

1747cc
TD9473

Dedra 1.8 GT 16V,Dedra SW 1.8 GT 16V 03/96➝07/99 183 A1.000
Delta Mk II 1.8 i.e. 16V GT 03/96➝08/99 4cyl.

1747cc
TD9474

Lybra 2.0 20V,Lybra SW 2.0 20V 09/00➝ 185 A8.000 Euro 3
5cyl.
1998cc 113kW (154PS)

TD15630
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Lybra 1.8 16V,Lybra SW 1.8 16V 07/99➝ 839 A4.000
4cyl.
1747cc

TD14468

08-118000-00 STD 82.00 1.190 001 NT KV1
08-118006-00 0.40mm
08-118008-00 0.60mm 1.200 005 IWU P IKA

[R60000] 2.000 231 P STD

Lybra 2.0 20V,Lybra SW 2.0 20V 07/99➝09/00 182 B7.000 Euro 2 13
5cyl.
1998cc 113kW (154PS)

TD14389

Kappa 2.0 20V 10/94➝10/01 838 A1.000 Euro 2
5cyl.
1998cc 108kW (147PS)

TD4616

Kappa 2.0 20V 07/96➝10/01 838 A6.000 Euro 2
Kappa Coupe 2.0 20V 07/96➝03/01 5cyl.
Kappa SW 2.0 20V 07/96➝10/01 1998cc 113kW (154PS)

TD5436

Y 1.4 12V 10/96➝09/03 840 A2.000
4cyl.
1370cc 58kW (79PS)

TD1858

Y 1.4 12V 03/96➝09/03 840 A4.000
4cyl.
1371cc 58kW (79PS)

TD4596

08-787000-00 STD 82.00 1.500 001 CR P KV1
08-787006-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R48590]

3.000 712 CR ST

Kappa 2.4 T.DS 08/94➝10/01 838 A3.000 14
Kappa SW 2.4 T.DS 07/96➝10/01 5cyl.

2387cc 91kW (124PS)
Diesel Turbo TD4618

Kappa 2.4 T.DS 08/94➝10/01 838 A7.000
Kappa SW 2.4 T.DS 07/96➝10/01 5cyl.

2387cc 91kW (124PS)
Diesel Turbo TD5437

08-523100-00 STD 82.00 3.000 008 CK P KV1
08-523108-00 0.60mm

2.000 005 IWU P GOE12
[R49860]

3.000 231 CR P GOE12
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Kappa 2.4 JTD,Kappa SW 2.4 JTD 06/98➝10/01 838 A8.000 Euro 2 15
5cyl.
2387cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11551

Lybra 2.4 JTD 07/99➝09/00 839 A5.000
Lybra SW 2.4 JTD 10/99➝09/00 5cyl.

2387cc 99-96kW (135-131PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17399

Lybra 1.9 JTD,Lybra SW 1.9 JTD 07/99➝09/00 AR 32302
4cyl.
1910cc

Diesel Turbo Intercooled TD17398

Lybra 2.4 JTD 07/99➝09/00 AR 32501
Lybra SW 2.4 JTD 10/99➝09/00 5cyl.

2387cc 100-99kW (136-135PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17400

08-108000-00 STD 82.00 3.000 008 CK P KV1
08-108008-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R49870]

3.000 231 CR P GOE12

Lybra 2.4 JTD 09/00➝05/02 839 A6.000 Euro 3 16
Lybra SW 2.4 JTD 09/00➝ 5cyl.

2387cc 103kW (140PS)
Diesel Turbo Intercooled TD15631

Lybra 2.4 JTD,Lybra SW 2.4 JTD 05/02➝ 841C.000 Euro 3
Thesis 2.4 JTD 07/02➝ 5cyl.

2387cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16472

Lybra 1.9 JTD,Lybra SW 1.9 JTD 05/01➝ 937 A2.000 Euro 3
4cyl.
1910cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18313

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14

[R60580] 2.000 231 CR P GOE12

Lybra 1.8 16V,Lybra SW 1.8 16V 07/99➝ 839 A7.000 Euro 3 17
4cyl.
1747cc

TD15633

08-145400-00 STD 82.00 1.200 021 NT ST
08-145406-00 0.40mm

1.200 005 IF P KV1
[R67927]

2.000 231 GOE12
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Thesis 2.4 JTD 05/03➝ 841 G.000 18
5cyl.
2387cc 129kW (175PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18317

08-146100-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-146106-00 0.40mm
08-146108-00 0.60mm 2.000 023 IWU P F12/F14

[R67925] 2.000 231 CK P GOE12

Lybra 1.9 JTD,Lybra SW 1.9 JTD 09/00➝05/01 AR 37101 19
4cyl.
1910cc 85-80kW (116-109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17890

08-107900-00 STD 82.00 2.500 001 CR P KV1
08-107908-00 0.60mm
➝06/2000 2.000 026 P F12/F14

[R49850] 2.000 231 CR P GOE12

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14
06/2000➝

2.000 231 CR P GOE12
[R60580]

Dedra 1.9 TDS 04/89➝07/99 160 D1.000 20
Dedra SW 1.9 TDS 07/94➝07/99 4cyl.
Delta Mk II 1.9 TD 10/94➝08/99 1929cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD4610

Prisma 1.9 Diesel 01/83➝02/92 831 D.000
4cyl.
1929cc 62kW (84PS)

Diesel Turbo TD1813

Delta 1.9 Turbo DS 10/86➝12/89 831 D1.000
Prisma 1.9 Turbo Diesel 05/85➝12/89 4cyl.

1929cc 62kW (84PS)
Diesel Turbo TD4607

Dedra 1.9 TDS 04/89➝07/99 835 A4.000
Dedra SW 1.9 TDS 07/94➝07/99 4cyl.
Delta Mk II 1.9 TD 10/94➝08/99 1929cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD1846

Dedra 1.9 TDS 04/89➝07/99 835 A4.046
4cyl.
1929cc 68kW (92PS)

Diesel Turbo TD5425

08-783800-00 STD 82.60 3.000 008 MOL P KV1
08-783808-00 0.60mm

2.000 005 IFU P F12/F14
[R47150]

3.000 231 CR P STD
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Delta Mk II 2.0 16V Turbo 07/96➝08/99 175 A4.000 21
4cyl.
1995cc 137kW (186PS)
Turbo Intercooled TD11827

Delta 2.0 16V HF Evo Integrale 06/93➝01/94 831 E5.000
4cyl.
1995cc 137kW (186PS)
Turbo Intercooled TD1827

Delta 2.0 16V HF Evo Integrale 06/93➝01/94 831 E5.046
4cyl.
1995cc 137kW (186PS)
Turbo Intercooled TD1826

Thema 2000 16V Turbo, 12/88➝06/90 834 C1.000
Thema Sw 2000 i.e. 16V Turbo 4cyl.

1995cc 136kW (185PS)
Turbo Intercooled TD1835

Thema 2000 16V 08/92➝12/93 834 F1.000
Thema Sw 2000 16V 05/92➝07/94 4cyl.

1995cc 102kW (139PS)
TD1831

Thema 2000 16V Turbo 10/92➝07/94 834 F2.000
Thema Sw 2000 Turbo 16V 11/92➝07/94 4cyl.

1995cc 136kW (185PS)
Turbo Intercooled TD1840

Delta Mk II 2.0 16V Turbo 06/93➝08/99 836 A2.000
4cyl.
1995cc 137kW (186PS)
Turbo Intercooled TD5435

Dedra 2.0 16V,Dedra SW 2.0 Integrale, 07/94➝07/99 836 A3.000
Dedra SW 2.0 16V 4cyl.
Delta Mk II 2.0 16V 06/93➝08/99 1995cc 102kW (139PS)

TD4614

Kappa 2.0 16V Turbo 02/95➝10/01 838 A4.000
Kappa Coupe 2.0 16V Turbo 11/96➝03/01 4cyl.
Kappa SW 2.0 16V Turbo 07/96➝10/01 1995cc 150kW (204PS)

Turbo Intercooled TD4619

08-142400-00 STD 84.00 1.500 001 IF CK KV1
08-142406-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R47970]

3.000 231 P STD

Beta 1600 08/73➝07/82 828 B.000 22
Beta Coupe 1600 04/76➝12/84 V4cyl.
Beta H.P.E. 1600 08/80➝09/84 1585cc 74kW (100PS)
Beta Spider 1600 05/76➝08/82
Trevi 1600 05/80➝01/87 TD1796

Beta 2000 04/76➝07/78 828 B1.000
Beta 2000 07/78➝07/82 4cyl.
Beta Coupe 2000 04/76➝12/84 1995cc 77kW (105PS)
Beta H.P.E. 2000 05/76➝05/78
Beta H.P.E. 2000 04/79➝09/84
Beta Spider 2000 05/76➝11/79
Beta Spider 2000 04/79➝10/86 TD1797
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Prisma 2.0 i.e. 4WD 04/86➝12/89 831 B4.000
4cyl.
1995cc 85kW (115PS)

TD1812

Delta 2.0 HF Integrale 11/86➝08/88 831 B5.000
4cyl.
1995cc 121kW (165PS)
Turbo Intercooled TD1823

Delta 2.0 16V HF Integrale 03/89➝09/91 831 D5.000
4cyl.
1995cc 136kW (185PS)
Turbo TD1825

Thema 2000 i.e. 11/84➝09/88 834 B.000
4cyl.
1995cc 77kW (105PS)

TD1833

Thema 2000 i.e. 03/86➝09/88 834 B.048
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD1829

Thema 2000 i.e. 09/87➝05/92 834 B.146
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD1818

Thema 2000 i.e 09/88➝05/92 834 B1.000
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD1830

Thema 2000 i.e. 16V 05/88➝08/92 834 B2.000
Thema Sw 2000 i.e. 16V 05/89➝08/92 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
TD14549

Thema 2000 i.e. 16V, 02/89➝05/92 834 B2.246
Thema Sw 2000 i.e. 16V 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
TD1832

Thema 2000 i.e. Turbo 11/84➝12/87 834 C.000
4cyl.
1995cc 121kW (165PS)
Turbo Intercooled TD1834

Thema 2000 i.e.Turbo 07/86➝05/90 834 C.146
Thema Sw 2000 Turbo 01/89➝03/92 4cyl.

1995cc 121kW (165PS)
Turbo Intercooled TD1837

Dedra 2.0 i.e. 09/89➝07/92 835 A5.000
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD14589

Dedra 2.0 i.e. 09/89➝07/99 835 A5.046
4cyl.
1995cc 83kW (113PS)

TD1848
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Dedra 2.0 i.e. Turbo Integrale 05/90➝07/94 835 A7.000
4cyl.
1995cc 130kW (177PS)
Turbo Intercooled TD1849

Dedra 2.0 HF Integrale 11/90➝07/94 835 A7.046
4cyl.
1995cc 130kW (177PS)
Turbo Intercooled TD1850

08-207600-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-207604-00 0.20mm
08-207606-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-207608-00 0.60mm

3.947 712 CR ST
[R28906]

08-215300-10 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-215306-10 0.40mm
08-215308-10 0.60mm 2.000 026 P STD
02/1988➝

3.947 232 P STD
[R46970]

Phedra 2.2 JTD 09/02➝ 4HW(DW12ATED4) 23
4cyl.
2179cc

Diesel Turbo Intercooled TD16736

Zeta 2.0 JTD 04/00➝09/02 DW10ATED (RHZ)
4cyl.
1997cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD14388

Phedra 2.0 JTD 07/03➝ DW10ATED4 (RHM)
4cyl.
1997cc 79kW (107PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18294

Zeta 2.0 JTD 09/99➝09/02 DW10ATED4 (RHW) Euro 3
4cyl.
1997cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16474

Phedra 2.0 JTD 09/02➝ DW10ATED4 (RHW) Euro 3
4cyl.
1997cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16735

Phedra 2.0 D Multijet 07/06➝ RHR
4cyl.
1997cc

Diesel Turbo Intercooled TD20276

08-114700-00 STD 85.00 3.500 008 CK P KV1
08-114708-00 0.60mm

2.000 005 IFU P STD
[R60410]

3.000 231 CR P STD
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Zeta 2.1 TD 05/96➝09/99 P 8 C (XUD11) 24
4cyl.
2088cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD1859

08-126600-00 STD 85.00 3.000 008 CK P KV1
08-126608-00 0.60mm

2.000 005 IF NT IKA
[R60670]

3.000 231 CR STD

Dedra 1.6 16V,Dedra SW 1.6 16V 01/96➝07/99 182 A4.000 25
Delta Mk II 1.6 i.e. 16V 01/96➝08/99 4cyl.
Lybra 1.6 16V,Lybra SW 1.6 16V 07/99➝ 1581cc

TD9476

Delta Mk II 1.6 i.e. 03/96➝08/99 182 A6.000
4cyl.
1581cc

TD9475

08-786800-00 STD 86.40 1.500 001 IW CR P KV1
08-786806-00 0.40mm

1.500 005 IWU P STD
[R60100]

3.000 712 CR ST

Delta 1.3 09/79➝08/92 831 B.000 26
4cyl.
1299cc 55kW (75PS)

TD1809

Delta 1.5 09/79➝12/92 831 B1.000
Prisma 1.5 08/86➝02/92 4cyl.

1498cc 59-63kW (80-86PS)
TD1811

Prisma 1.5 09/85➝02/92 831 B1.048
4cyl.
1498cc 55kW (75PS)

TD1810

08-209700-00 STD 86.40 1.500 001 IF CR P IKA
08-209706-00 0.40mm
08-209708-00 0.60mm 2.000 026 P STD

3.947 712 CR ST
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Dedra 1.6 i.e. 08/89➝06/94 835 A1.000 27
4cyl.
1581cc 55kW (75PS)

TD1842

Dedra 1.6 i.e. 08/89➝03/93 835 A1.046
4cyl.
1581cc 55kW (75PS)

TD1843

Dedra 1.6 i.e. 04/93➝07/99 835 C1.000
Delta Mk II 1.6 i.e. 06/93➝08/99 4cyl.

1581cc 55kW (75PS)
TD4611

08-783700-00 STD 86.40 1.500 001 IF CR P IKA
08-783706-00 0.40mm
08-783708-00 0.60mm 1.750 026 P STD
08-783711-00 1.00mm

3.000 712 CR ST
[R46950]

Thema 2500 Turbo D 11/84➝09/88 8144.91 (Sofim) 28
Thema Sw 2500 Turbo DS 03/87➝09/90 4cyl.

2445cc 76kW (103PS)
Diesel Turbo Intercooled TD4600

Thema 2500 Turbo DS, 06/88➝05/92 8144.97 (Sofim)
Thema Sw 2500 Turbo DS 4cyl.

2499cc 85kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled TD4601

Thema 2500 Turbo DS 05/92➝07/94 8144.97 Y (Sofim)
Thema Sw 2500 Turbo DS 09/92➝07/94 4cyl.

2499cc 85kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled TD1786

08-245200-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-245208-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R47080]

3.000 231 CR P STD

Thema 3000 V6 08/92➝07/94 834 F.000 29
Thema Sw 3000 V6 09/92➝07/94 6cyl.

2959cc 126kW (171PS)
TD1841

08-527500-00 STD 93.00 1.500 001 IF CR P KV1

[R46500] 1.500 005 P GOE12

3.500 232 P GOE12

Kappa 3.0 24V 08/94➝10/01 838 B.000 30
Kappa Coupe 3.0 24V 11/96➝03/01 V6cyl.
Kappa SW 3.0 24V 07/96➝10/01 2959cc

TD4620

08-138800-00 STD 93.00 1.200 001 P NT KV1

[R67340] 1.500 005 IWU P GOE12

3.500 232 P GOE12
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03/94➝ 2.5 ES 300 TDi Diesel 2495 4 11

05/95➝ 2.5 XS 300 TDi Diesel 2495 4 11

01/58➝12/85 88 Series II 2 1/4L Petrol 2286 4 12

01/58➝12/85 88 Series II 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/58➝12/85 88 Series IIA 2 1/4L Petrol 2286 4 12

01/58➝12/85 88 Series IIA 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

09/61➝12/71 88 Series IIA 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/58➝12/85 88 Series III 2 1/4L Petrol 2286 4 12

01/58➝12/85 88 Series III 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/71➝12/84 88 Series III 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

09/79➝12/84 88 Series III 10J (5 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/84➝12/85 90 2 1/4L Petrol 2286 4 12

01/83➝12/90 90 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 6

01/84➝01/85 90 10J (5 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/84➝12/90 90 12J Diesel 2494 4 10

01/86➝12/90 90 19J Diesel 2495 4 13

03/94➝ 90 300 TDi Diesel 2495 4 11

01/58➝12/85 90 Series II 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/58➝12/85 90 Series IIA 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/58➝12/85 90 Series III 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

09/85➝07/90 90/110 2.5 17H Petrol 2495 4 12

01/58➝12/85 109 Series II 2 1/4L Petrol 2286 4 12

01/58➝12/85 109 Series IIA 2 1/4L Petrol 2286 4 12

09/61➝12/71 109 Series IIA 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/58➝12/85 109 Series III 2 1/4L Petrol 2286 4 12

01/81➝12/85 109 Series III 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 6

01/71➝12/84 109 Series III 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

09/79➝12/84 109 Series III 10J (5 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/83➝08/86 110 2 1/4L Petrol 2286 4 12

01/83➝12/90 110 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 6

01/83➝03/84 110 10J (5 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 8

01/84➝12/90 110 12J Diesel 2494 4 10

01/86➝12/90 110 19J Diesel 2495 4 13

03/94➝ 110 300 TDi Diesel 2495 4 11

07/94➝ 130 300 TDi Diesel 2495 4 11

01/07➝ Defender 2.4L (Duratorq) Diesel 2402 4 7

09/90➝ Defender 2.5 90 TDI 11 L (200Tdi) Diesel 2495 4 9

09/90➝ Defender 2.5 90 TDI 16 L (300Tdi) Diesel 2495 4 11

09/90➝ Defender 2.5 90 TDI 23 L (300Tdi) Diesel 2495 4 11

01/90➝ Defender 90 12J Diesel 2494 4 10

01/99➝ Defender 90 TD5 Diesel 2495 5 5

01/90➝ Defender 110 12J Diesel 2494 4 10

01/99➝ Defender 110 TD5 Diesel 2495 5 5

01/90➝ Defender 130 12J Diesel 2494 4 10

01/99➝ Defender 130 TD5 Diesel 2495 5 5

09/90➝12/94 Defender Station Wagon 2.5 4x4 17H Petrol 2495 4 12

09/90➝12/98 Defender Station Wagon 2.5 90,110 TDI 11 L (200Tdi) Diesel 2495 4 9

09/90➝12/98 Defender Station Wagon 2.5 90,110 TDI 16 L (300Tdi) Diesel 2495 4 11

09/90➝12/98 Defender Station Wagon 2.5 90,110 TDI 23 L (300Tdi) Diesel 2495 4 11

01/98➝ Discovery TD5 Diesel 2495 5 5

07/94➝10/98 Discovery 2.5 D 4x4 19 L Diesel 2495 4 11

08/00➝ Discovery 2.5 TD5 Adventurer TD5 Diesel 2495 5 5

08/00➝ Discovery 2.5 TD5 E TD5 Diesel 2495 5 5

10/89➝10/98 Discovery 2.5 TDI 12 L (200Tdi) Diesel 2495 4 9

10/89➝10/98 Discovery 2.5 TDI 17 L Diesel 2495 4 11

10/89➝10/98 Discovery 2.5 TDI 19 L Diesel 2495 4 11
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10/89➝10/98 Discovery 2.5 TDI 21 L (200Tdi) Diesel 2495 4 9

10/89➝06/94 Discovery 3.5 22 D Petrol 3528 V8 6

09/93➝10/98 Discovery 3.9 V8 35 D Petrol 3950 V8 15

09/93➝10/98 Discovery 3.9 V8 36 D Petrol 3950 V8 16

08/96➝ Discovery Mk II 2.5 TDI 12 L (200Tdi) Diesel 2495 4 9

08/96➝ Discovery Mk II 2.5 TDI 17 L Diesel 2495 4 11

08/96➝ Discovery Mk II 2.5 TDI 19 L Diesel 2495 4 11

10/95➝ Discovery Mk II 2.5 TDI 19 L Diesel 2495 4 11

08/96➝ Discovery Mk II 2.5 TDI 21 L (200Tdi) Diesel 2495 4 9

06/94➝11/98 Discovery Mk II 3.9 V8 35 D Petrol 3950 V8 15

06/94➝11/98 Discovery Mk II 3.9 V8 36 D Petrol 3950 V8 16

01/90➝09/93 Discovery V8 i 3.5L EFi Petrol 3528 V8 6

01/90➝09/93 Discovery V8 iS 3.5L EFi Petrol 3528 V8 6

01/01➝ Freelander M47D20R Diesel 1951 4 4

11/00➝ Freelander 1.8 16V 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 1

11/00➝ Freelander 2.5 V6 25 K4F Petrol 2497 V6 3

02/98➝ Freelander Soft Top 1.8 i 16V 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 1

01/77➝12/85 Range Rover 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 6

03/02➝ Range Rover TD6 Diesel 2926 6 4

09/91➝04/94 Range Rover 2.5 TDi 4x4 14 L Diesel 2495 4 11

01/87➝09/90 Range Rover 3.5 31 D Petrol 3528 V8 6

08/81➝09/90 Range Rover 3.5 Vogue 11 D Petrol 3528 V8 6

10/85➝09/90 Range Rover 3.5 Vogue 24 D Petrol 3528 V8 6

10/85➝09/90 Range Rover 3.5 Vogue 25 D Petrol 3528 V8 6

11/88➝07/94 Range Rover 3.9 CAT 37 D Petrol 3950 V8 15

11/88➝07/94 Range Rover 3.9 CAT 38 D Petrol 3950 V8 15

11/88➝07/94 Range Rover 3.9 Vogue SEI 35 D Petrol 3950 V8 15

11/88➝07/94 Range Rover 3.9 Vogue SEI 36 D Petrol 3950 V8 16

09/94➝ Range Rover 4.0 V8 V8 Petrol 3950 V8 16

09/94➝ Range Rover 4.0 V8 SE V8 Petrol 3950 V8 16

09/92➝07/94 Range Rover 4.3 Vogue LSE 40 D Petrol 4275 V8 15

09/94➝ Range Rover 4.6 V8 HSE V8 Petrol 3950 V8 16

08/94➝03/02 Range Rover Mk II 2.5 D 14 L Diesel 2495 4 11

07/94➝03/02 Range Rover Mk II 2.5 TD 25 6T (BMW M51D25) Diesel 2497 6 2

07/94➝03/02 Range Rover Mk II 3.9 42 D Petrol 3950 V8 16

07/94➝03/02 Range Rover Mk II 4.6 46 D Petrol 4553 V8 16

01/86➝12/88 Range Rover V8 3.5L EFi Petrol 3528 V8 6

01/85➝12/89 Range Rover Vogue EFi 3.5L EFi Petrol 3528 V8 6

01/88➝10/89 Range Rover Vogue EFi 3.5L EFi Petrol 3528 V8 6

01/88➝10/89 Range Rover Vogue SE 3.5L EFi Petrol 3528 V8 6

98/.1➝99/.1 Range Rover Vogue TD VM 492 HR, VM 492 HS Diesel 2499 4 14

01/87➝12/89 Range Rover Vogue TD VM 492 HT Diesel 2393 4 14

03/94➝ Van 300 TDi Diesel 2495 4 11

03/94➝ Vogue Classic SE 300 TDi Diesel 2495 4 11

03/94➝ Vogue SE 300 TDi Diesel 2495 4 11

LAND ROVER

9CCM

420

MODEL INDEX Modelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

419-421 Land Rover Index_Template 17/08/2010 17:50 Page 420



2 1/4L Petrol 2286 4 90.47 12

2.3L (3 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 90.47 8

2.4L (Duratorq) Diesel 2402 4 89.90 7

3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 88.86 6

3.5L EFi Petrol 3528 V8 88.86 6

10J (5 Main Bearing Crankshaft) Diesel 2286 4 90.47 8

11 D Petrol 3528 V8 88.86 6

11 L (200Tdi) Diesel 2495 4 90.47 9

12 L (200Tdi) Diesel 2495 4 90.47 9

12J Diesel 2494 4 90.47 10

14 L Diesel 2495 4 90.47 11

16 L (300Tdi) Diesel 2495 4 90.47 11

17 L Diesel 2495 4 90.47 11

17H Petrol 2495 4 90.47 12

18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 80.00 1

19 L Diesel 2495 4 90.47 11

19J Diesel 2495 4 90.47 13

21 L (200Tdi) Diesel 2495 4 90.47 9

22 D Petrol 3528 V8 88.86 6

23 L (300Tdi) Diesel 2495 4 90.47 11

24 D Petrol 3528 V8 88.86 6

25 6T (BMW M51D25) Diesel 2497 6 80.00 2

25 D Petrol 3528 V8 88.86 6

25 K4F Petrol 2497 V6 80.00 3

31 D Petrol 3528 V8 88.86 6

35 D Petrol 3950 V8 94.00 15

36 D Petrol 3950 V8 94.00 16

37 D Petrol 3950 V8 94.00 15

38 D Petrol 3950 V8 94.00 15

40 D Petrol 4275 V8 94.00 15

42 D Petrol 3950 V8 94.00 16

46 D Petrol 4553 V8 94.00 16

300 TDi Diesel 2495 4 90.47 11

M47D20R Diesel 1951 4 84.00 4

TD5 Diesel 2495 5 84.45 5

TD6 Diesel 2926 6 84.00 4

V8 Petrol 3950 V8 94.00 16

VM 492 HR, VM 492 HS Diesel 2499 4 92.00 14

VM 492 HT Diesel 2393 4 92.00 14

9CCM

LAND ROVER

421

ENGINE INDEXMotorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
Indeks silnika • Модель двигателя •

419-421 Land Rover Index_Template 17/08/2010 17:50 Page 421



Freelander 1.8 16V 11/00➝ 18 K4F (K Series) 1
Freelander Soft Top 1.8 i 16V 02/98➝ 4cyl.

1796cc 85-88kW (116-120PS)
TD20740

08-522700-00 STD 80.00 1.000 001 CR ST

[R49540] 1.200 026 P STD

2.000 712 CR ST

Range Rover Mk II 2.5 TD 07/94➝03/02 25 6T (BMW M51D25) 2
6cyl.
2497cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22933

08-704500-00 STD 80.00 3.000 008 CR P KV1
08-704507-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R49900]

3.000 231 CR P STD

Freelander 2.5 V6 11/00➝ 25 K4F 3
V6cyl.
2497cc 130-129kW (177-175PS)

TD19716

08-521600-00 STD 80.00 1.200 008 CR STD

[R49740] 1.500 026 STD

2.500 712 CR ST

Freelander 01/01➝ M47D20R 4
4cyl.
1951cc 82kW (111PS)

Diesel Turbo Intercooled FM5718

Range Rover 03/02➝ TD6
6cyl.
2926cc 130kW (177PS)

Diesel Turbo Intercooled FM269

08-114400-00 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1
08-114405-00 0.25mm

2.000 026 P STD
[R60220]

3.000 231 CR P STD
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Defender 110,Defender 130,Defender 90 01/99➝ TD5 5
Discovery 01/98➝ 5cyl.
Discovery 2.5 TD5 Adventurer, 08/00➝ 2495cc 90-102kW (122-139PS)
Discovery 2.5 TD5 E Diesel Turbo Intercooled FM5754

08-119800-00 STD 84.45 3.000 008 IF PS KV1
08-119807-00 0.50mm

2.000 026 P F12/F14
[R49390]

3.000 231 CR STD

08-140000-00 STD 84.45 3.000 007 P PS KV1
08-140007-00 0.50mm

2.000 026 P F12/F14
[R67720]

3.000 231 CR P STD

08-141600-001 STD 84.45 3.000 008 IF PS KV1

2.000 026 P F12/F14

3.000 231 CR STD

1 6 degree Wedge Top Ring 1 6-Grad Keiloberring 1 Segment trapézoidal angle 6 de 1 Anillo superior en cuña de 6 grados
grés.

Range Rover 3.5 Vogue 08/81➝09/90 11 D 6
V8cyl.
3528cc 93kW (126PS)

TD22941

Discovery 3.5 10/89➝06/94 22 D
V8cyl.
3528cc 113kW (154PS)

TD22934

Range Rover 3.5 Vogue 10/85➝09/90 24 D
V8cyl.
3528cc 120kW (163PS)

TD22939

Range Rover 3.5 Vogue 10/85➝09/90 25 D
V8cyl.
3528cc 120kW (163PS)

TD22940

90 01/83➝12/90 3.5L Carburettor
109 Series III 01/81➝12/85 V8cyl.
110 01/83➝12/90 3528cc
Range Rover 01/77➝12/85 FM2683

Discovery V8 i,Discovery V8 iS 01/90➝09/93 3.5L EFi
Range Rover V8 01/86➝12/88 V8cyl.
Range Rover Vogue EFi 01/85➝12/89 3528cc
Range Rover Vogue EFi, 01/88➝10/89 Injection
Range Rover Vogue SE FM5059
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Range Rover 3.5 01/87➝09/90 31 D
V8cyl.
3528cc 107kW (146PS)

TD22942

08-520100-00 STD 88.86 1.588 001 CR P KV1
08-520107-00 .020

1.588 005 IW P GOE12
[R29296]

4.737 031 P GOE12

Defender 01/07➝ 2.4L (Duratorq) 7
4cyl.
2402cc

Diesel Turbo Intercooled FM23610

08-148100-00 STD 89.90 2.000 001 CK P KV1

2.000 026 P KV1

2.000 231 NT ST

88 Series III 09/79➝12/84 10J (5 Main Bearing Crankshaft) 8
90 01/84➝01/85 4cyl.
109 Series III 09/79➝12/84 2286cc
110 01/83➝03/84 Diesel FM3643

88 Series II,88 Series IIA 01/58➝12/85 2.3L (3 Main Bearing Crankshaft)
88 Series IIA 09/61➝12/71 4cyl.
88 Series III 01/58➝12/85 2286cc
88 Series III 01/71➝12/84 Diesel
90 Series II,90 Series IIA,90 Series III 01/58➝12/85
109 Series IIA 09/61➝12/71
109 Series III 01/71➝12/84 FM945

08-265100-10 STD 90.47 2.385 001 CR P KV1
08-265107-10 .020
08-265109-10 .030 2.385 005 IF P STD
08-265111-10 .040

2.385 026 P STD

4.747 231 CR P STD

4.747 031 P STD

08-526400-00 STD 90.47 2.385 001 NT IKA
08-526411-00 .040
eng.36615200A➝ 2.385 005 P IKA

[R38540] 2.385 005 P IKA

4.770 231 CR P GOE12
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Defender 2.5 90 TDI 09/90➝ 11 L (200Tdi) 9
Defender Station Wagon 2.5 90,110 TDI 09/90➝12/98 4cyl.

2495cc 83-79kW (113-107PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20407

Discovery 2.5 TDI 10/89➝10/98 12 L (200Tdi)
Discovery Mk II 2.5 TDI 08/96➝ 4cyl.

2495cc
Diesel Turbo Intercooled TD20408

Discovery 2.5 TDI 10/89➝10/98 21 L (200Tdi)
Discovery Mk II 2.5 TDI 08/96➝ 4cyl.

2495cc
Diesel Turbo Intercooled TD20410

08-524400-00 STD 90.47 2.500 008 CR P KV1
08-524407-00 .020

2.000 005 P IKA
[R45000]

3.000 231 CR P GOE12

90,110 01/84➝12/90 12J 10
Defender 110,Defender 130,Defender 90 01/90➝ 4cyl.

2494cc
Diesel Indirect Injection FM3610

08-714400-00 STD 90.47 2.000 001 CR P KV1
08-714407-00 .020
08-714411-00 .040 2.000 005 P STD

[R41710] 4.000 231 CR P STD

Range Rover 2.5 TDi 4x4 09/91➝04/94 14 L 11
Range Rover Mk II 2.5 D 08/94➝03/02 4cyl.

2495cc 83kW (113PS)
Diesel Turbo TD19655

Defender 2.5 90 TDI 09/90➝ 16 L (300Tdi)
Defender Station Wagon 2.5 90,110 TDI 09/90➝12/98 4cyl.

2495cc
Diesel Turbo TD20411

Discovery 2.5 TDI 10/89➝10/98 17 L
Discovery Mk II 2.5 TDI 08/96➝ 4cyl.

2495cc
Diesel Turbo TD20412

Discovery 2.5 D 4x4 07/94➝10/98 19 L
Discovery 2.5 TDI 10/89➝10/98 4cyl.
Discovery Mk II 2.5 TDI 10/95➝ 2495cc 90-83kW (122-113PS)
Discovery Mk II 2.5 TDI 08/96➝ Diesel Turbo TD20409

Defender 2.5 90 TDI 09/90➝ 23 L (300Tdi)
Defender Station Wagon 2.5 90,110 TDI 09/90➝12/98 4cyl.

2495cc 86-83kW (117-113PS)
Diesel Turbo TD20406
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110 03/94➝ 300 TDi
130 07/94➝ 4cyl.
2.5 ES 03/94➝ 2495cc
2.5 XS 05/95➝ Diesel Turbo
90,Van,Vogue Classic SE,Vogue SE 03/94➝ FM6837

08-521800-20 STD 90.47 3.000 008 KV1
08-521807-20 .020
08-521811-20 .040 2.500 026 F12/F14

[R48730] 3.000 231 CR GOE12

90/110 2.5 09/85➝07/90 17H 12
Defender Station Wagon 2.5 4x4 09/90➝12/94 4cyl.

2495cc
TD19656

88 Series II,88 Series IIA,88 Series III 01/58➝12/85 2 1/4L
90 01/84➝12/85 4cyl.
109 Series II,109 Series IIA, 01/58➝12/85 2286cc
109 Series III
110 01/83➝08/86 FM944

08-263100-00 STD 90.47 1.790 001 IF CR P STD
08-263107-00 .020

1.790 026 P STD
[R11686V1]

4.747 236 P STD

90,110 01/86➝12/90 19J 13
4cyl.
2495cc

Diesel Turbo Indirect Injection FM3829

08-524200-00 STD 90.47 1.990 001 CR P KV1
08-524207-00 .020
08-524211-00 .040 1.950 005 IFU P IKA

[R43170] 3.000 231 CR P GOE12

Range Rover Vogue TD 01/89➝01/92 VM 492 HR, VM 492 HS 14
4cyl.
2499cc

Diesel Turbo FM9171

Range Rover Vogue TD 01/87➝12/89 VM 492 HT
4cyl.
2393cc

Diesel Turbo FM4047

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD
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Discovery 3.9 V8 09/93➝10/98 35 D 15
Discovery Mk II 3.9 V8 06/94➝11/98 V8cyl.
Range Rover 3.9 Vogue SEI 11/88➝07/94 3950cc 134kW (182PS)

TD22930

Range Rover 3.9 CAT 11/88➝07/94 37 D
V8cyl.
3950cc 127kW (173PS)

TD22937

Range Rover 3.9 CAT 11/88➝07/94 38 D
V8cyl.
3950cc 127kW (173PS)

TD22938

Range Rover 4.3 Vogue LSE 09/92➝07/94 40 D
V8cyl.
4275cc 149kW (203PS)

TD22935

08-524500-00 STD 94.00 1.500 001 MO P KV1

[R45050] 1.500 005 IFU P GOE12

3.000 712 CR ST

Discovery 3.9 V8 09/93➝10/98 36 D 16
Discovery Mk II 3.9 V8 06/94➝11/98 V8cyl.
Range Rover 3.9 Vogue SEI 11/88➝07/94 3950cc 134kW (182PS)

TD22929

Range Rover Mk II 3.9 07/94➝03/02 42 D
V8cyl.
3950cc 140kW (190PS)

TD22932

Range Rover Mk II 4.6 07/94➝03/02 46 D
V8cyl.
4553cc 165kW (224PS)

TD22931

Range Rover 4.0 V8, 09/94➝ V8
Range Rover 4.0 V8 SE, V8cyl.
Range Rover 4.6 V8 HSE 3950cc

Injection FM6884

08-521500-00 STD 94.00 1.200 001 GOE12
09/1994➝

1.500 005 GOE12
[R49500]

3.000 712 CR ST

LAND ROVER

427
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2.8T, 2.8TD Diesel 2827 3 100.00 18

3.5L Carburettor (Sherpa 350) Petrol 3528 V8 88.86 4

4.212 Diesel 3470 4 98.48 15

4/98 DT Diesel 3770 4 98.00 10

4/98 NT Diesel 3770 4 98.00 11

4/98 NV Diesel 3771 4 98.00 12

4/98 NV Diesel 3771 4 98.00 13

4/98 TT Diesel 3770 4 98.00 10

4/98 TV Diesel 3770 4 98.00 10

6.354.2 Diesel 5800 6 98.48 16

6.354.4 Diesel 5800 6 98.48 17

6/98 DT, 6/98 NT Diesel 5650 6 98.00 11

6/98 DV Diesel 5655 6 98.00 12

6/98 DV/NV Diesel 5655 6 98.00 13

6/98 E Diesel 5650 6 98.00 13

6/98 NV Diesel 5655 6 98.00 12

6/98 TV Diesel 5650 6 98.00 14

12J (Sherpa) Diesel 2494 4 90.47 5

38T, 38TA Diesel 3770 4 100.00 18

38TD Diesel 3770 4 100.00 18

57J, 57JC, 57VD Diesel 5655 6 100.00 18

411 / 420 Diesel 6540 V6 107.22 19

AD 3.152 Diesel 2500 3 91.49 6

B Series (Sherpa) Petrol 1798 4 80.25 1

EN 55 Diesel 2498 4 94.00 8

KT 191 (1989>) Diesel 11627 6 130.00 21

O.400 P.P.MK3 (RH Engine only) Diesel 6540 6 107.22 20

O.400 P.P.MkI/II Diesel 6540 V6 107.22 20

O.410 Diesel 6540 6 107.22 20

OEE Diesel 3770 4 100.00 18

OEJ Diesel 5655 6 100.00 18

Prima 65 (Sherpa) Diesel 1993 4 84.45 3

R 425 (LDV Maxus) Diesel 2499 4 92.00 7

TL 11 Diesel 11100 6 130.00 22

XD3, XD3P Diesel 2498 4 94.00 8

XD3T, XD3TE Diesel 2498 4 94.00 9

XUD9, XUD9A, XUD9B (Pilot) Diesel 1905 4 83.00 2

9CCM
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1
B Series (Sherpa) 4cyl. 1798cc FM996

08-525900-00 STD 80.25 1.590 001 P GOE12
08-525907-00 .020
08-525909-00 .030 1.590 005 P GOE12
08-525911-00 .040
08-525914-00 .060 4.000 231 P GOE12
01/1975➝09/1978

[R25566]

2
XUD9, XUD9A, XUD9B (Pilot) 4cyl. 1905cc Diesel FM3219

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]

3
Prima 65 (Sherpa) 4cyl. 1993cc 46kW (62PS) Diesel TD1868

08-324600-00 STD 84.45 2.000 001 IF P PS KV1
08-324607-00 0.50mm
08-324611-00 1.00mm 1.750 005 P STD
11/1986➝09/1994

3.000 231 CR P STD
[R43250]

4
3.5L Carburettor (Sherpa 350) V8cyl. 3528cc FM2683

08-520100-00 STD 88.86 1.588 001 CR P KV1
08-520107-00 .020
11/1985➝12/1989 1.588 005 IW P GOE12

[R29296] 4.737 031 P GOE12

5
12J (Sherpa) 4cyl. 2494cc Diesel Indirect Injection FM3610

08-714400-00 STD 90.47 2.000 001 CR P KV1
08-714407-00 .020
08-714411-00 .040 2.000 005 P STD
01/1984➝12/1989

4.000 231 CR P STD
[R41710]

LEYLAND
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6
AD 3.152 3cyl. 2500cc Diesel FM11352

08-322000-001 STD 91.49 2.385 001 CR P IKA

[R34510K] 2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés

7
R 425 (LDV Maxus) 4cyl. 2499cc Diesel FM12303

08-423100-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1

1.500 026 P IKA

2.000 231 NT GOE12

8
EN 55 4cyl. 2498cc 53-56kW (72-76PS) Diesel TD22927

XD3, XD3P 4cyl. 2498cc Diesel FM2303

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm
08-318711-10 1.00mm

[R66140]

9
XD3T, XD3TE 4cyl. 2498cc Diesel Turbo FM4386

08-320200-10 STD 94.00 3.000 008 MOL P IKA
08-320204-10 0.20mm
08-320206-10 0.40mm 2.000 005 P IKA
08-320208-10 0.60mm
08-320211-10 1.00mm 4.000 231 CR P STD

[R66000]

LEYLAND
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10
4/98 DT 4cyl. 3770cc Diesel Turbo FM3751

4/98 TT 4cyl. 3770cc Diesel Turbo FM6804

4/98 TV 4cyl. 3770cc Diesel Turbo FM3750

08-703400-00 STD 98.00 2.385 001 CR P STD

[R32990K] 2.385 005 P STD

2.385 005 P STD

6.335 231 CR P STD

11
4/98 NT 4cyl. 3770cc Diesel Turbo FM6803

6/98 DT, 6/98 NT 6cyl. 5650cc Diesel FM6806

08-525300-00 STD 98.00 2.385 001 CR P GOE12
➝eng.72631

2.385 005 P GOE12
[R40130]

2.385 005 P GOE12

6.350 032 P GOE12

4.763 036 P GOE12

08-703400-00 STD 98.00 2.385 001 CR P STD
eng.72632➝

2.385 005 P STD
[R32990K]

2.385 005 P STD

6.335 231 CR P STD

LEYLAND
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12
4/98 NV 4cyl. 3771cc 46-55kW (63-75PS) Diesel TD7513

6/98 DV 6cyl. 5655cc 71-84kW (97-114PS) Diesel TD7488

6/98 NV 6cyl. 5655cc 71-86kW (97-117PS) Diesel TD7490

08-525300-00 STD 98.00 2.385 001 CR P GOE12
➝eng.35278

2.385 005 P GOE12
[R40130]

2.385 005 P GOE12

6.350 032 P GOE12

4.763 036 P GOE12

08-703400-00 STD 98.00 2.385 001 CR P STD
eng.35279➝

2.385 005 P STD
[R32990K]

2.385 005 P STD

6.335 231 CR P STD

13
4/98 NV 4cyl. 3771cc 46-55kW (63-75PS) Diesel FM3749

6/98 DV/NV 6cyl. 5655cc 71-86kW (97-117PS) Diesel FM3747

6/98 E 6cyl. 5650cc Diesel FM2794

08-526200-00 STD 98.00 3.000 008 CR P KV1

[R34200K] 2.390 005 P GOE12

4.770 231 CR P GOE12

08-703400-00 STD 98.00 2.385 001 CR P STD

[R32990K] 2.385 005 P STD

2.385 005 P STD

6.335 231 CR P STD

14
6/98 TV 6cyl. 5650cc Diesel Turbo FM3748

08-526200-00 STD 98.00 3.000 008 CR P KV1

[R34200K] 2.390 005 P GOE12

4.770 231 CR P GOE12

LEYLAND
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15
4.212 4cyl. 3470cc Diesel FM1359

08-322100-00 STD 98.48 2.385 001 CR P IKA

[R34680K] 2.385 005 IW P STD

2.385 001 P STD

6.335 231 CR P STD

16
6.354.2 6cyl. 5800cc Diesel FM1364

08-101000-001 STD 98.48 3.160 001 CR P KV1

[R34690/3K] 2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

1 For Cast Iron Bores only 1 Nur für Gußeisenbohrungen 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
fundido solamente.

17
6.354.4 6cyl. 5800cc Diesel FM1367

08-315000-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD

[R39140] 2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-318900-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P KV1
08-318905-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R34740/2K]

4.747 231 CR P STD

08-525200-00 STD 98.48 2.385 001 CR P GOE12
08-525209-00 .030

2.385 001 IW P GOE12
[R34770K]

2.385 001 IW P GOE12

6.350 030 P GOE12

6.350 030 P GOE12

LEYLAND
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18
2.8T, 2.8TD 3cyl. 2827cc Diesel FM1294

38T, 38TA 4cyl. 3770cc Diesel FM1295

38TD 4cyl. 3770cc Diesel FM6807

57J, 57JC, 57VD 6cyl. 5655cc Diesel FM1012

OEE 4cyl. 3770cc Diesel FM115

OEJ 6cyl. 5655cc Diesel FM116

08-291900-10 STD 100.00 3.947 008 CR P KV1

[R18130K] 2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 CR P STD

6.335 031 P STD

19
411 / 420 V6cyl. 6540cc 113kW (154PS) Diesel Turbo TD7500

08-523400-00 STD 107.22 3.175 008 FI2/FI4

[R40350] 2.380 005 IF FI2/FI4

4.763 232 P FI2/FI4

20
O.400 P.P.MK3 (RH Engine only) 6cyl. 6540cc Diesel FM1018

O.400 P.P.MkI/II V6cyl. 6540cc Diesel FM1017

O.410 6cyl. 6540cc Diesel Turbo FM1020

08-525600-00 STD 107.22 3.360 008 P IKA

[R21254] 3.360 008 P IKA

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

21
KT 191 (1989>) 6cyl. 11627cc 256kW (348PS) Diesel Turbo Intercooled FM5278

08-174100-10 STD 130.00 3.160 008 CR P IKA

[R46320] 3.160 005 CR P STD

3.160 005 CR P STD

6.335 231 CR P STD

LEYLAND
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22
TL 11 6cyl. 11100cc Diesel Turbo FM1036

08-521000-001 STD 130.00 3.175 008 KV1

[R41550] 2.375 005 STD

4.737 231 STD

1 6 degree Wedge Top Ring 1 6-Grad Keiloberring 1 Segment trapézoidal angle 6 de 1 Anillo superior en cuña de 6 grados
grés.

LEYLAND
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HL4 Diesel 4184 4 108.00 4

HL6 Diesel 6277 6 108.00 4

HR2 Diesel 2090 2 108.00 4

HR3 Diesel 3140 3 108.00 4

HR4 Diesel 4180 4 108.00 4

HR6 Diesel 6270 6 108.00 4

HRS6 Diesel 6270 6 108.00 4

HRW2 Diesel 2090 2 108.00 4

HRW3 Diesel 3140 3 108.00 4

HRW4 Diesel 4180 4 108.00 4

HRW6 Diesel 6270 6 108.00 4

LT1 Diesel 409 1 82.55 1

LT2 Diesel 816 2 82.55 1

PH1 Diesel 659 1 87.32 2

PH1W Diesel 659 1 87.32 2

PH2 Diesel 1318 2 87.32 2

PH2W Diesel 1318 2 87.32 2

ST1 Diesel 630 1 95.25 3

ST2 Diesel 1270 2 95.25 3

ST3 Diesel 1900 3 95.25 3

TS1 Diesel 635 1 95.25 3

TS2 Diesel 1270 2 95.25 3

TS3 Diesel 1900 3 95.25 3

9CCM
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1
LT1 1cyl. 409cc Diesel FM956

LT2 2cyl. 816cc Diesel FM3883

08-526000-00 STD 82.55 2.420 008 CR P IKA

[R28174] 1.980 005 P GOE12

3.970 231 CR P GOE12

3.970 030 P GOE12

2
PH1 1cyl. 659cc Diesel FM2516

PH1W 1cyl. 659cc Diesel FM3855

PH2 2cyl. 1318cc Diesel FM3856

PH2W 2cyl. 1318cc Diesel FM3857

08-525000-00 STD 87.32 2.385 001 CR GOE12
08-525007-00 .020
08-525011-00 .040 2.385 001 GOE12
08-525014-00 .060

2.385 023 GOE12
[R10290K]

4.763 032 P GOE12

3
ST1 1cyl. 630cc Diesel FM965

ST2 2cyl. 1270cc Diesel FM5323

ST3 3cyl. 1900cc Diesel FM5324

TS1 1cyl. 635cc Diesel FM3398

TS2 2cyl. 1270cc Diesel FM5325

TS3 3cyl. 1900cc Diesel FM5326

08-523800-00 STD 95.25 3.180 008 CR KV1
08-523807-00 .020
08-523811-00 .040 2.390 005 GOE12

[R26834] 2.390 005 GOE12

4.750 231 CR GOE12

4.760 030 GOE12

LISTER
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4
HL4 4cyl. 4184cc Diesel FM6888

HL6 6cyl. 6277cc Diesel FM6889

HR2 2cyl. 2090cc Diesel FM973

HR3 3cyl. 3140cc Diesel FM974

HR4 4cyl. 4180cc Diesel FM975

HR6 6cyl. 6270cc Diesel FM976

HRS6 6cyl. 6270cc Diesel Supercharged FM977

HRW2 2cyl. 2090cc Diesel FM10973

HRW3 3cyl. 3140cc Diesel FM10974

HRW4 4cyl. 4180cc Diesel FM10975

HRW6 6cyl. 6270cc Diesel FM10976

08-522100-00 STD 108.00 3.969 008 CR
08-522107-00 .020

3.175 005
[R25710K]

3.175 005

4.763 231 CR

4.763 030

LISTER
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3LD510 Diesel 510 1 85.00 2

5LD825.2 Diesel 1649 2 100.00 4

5LD825.3 Diesel 2474 3 100.00 4

5LD825.4 Diesel 3299 4 100.00 4

530, 532, 533, 535, 537 Diesel 359 1 82.00 1

L14 Diesel 817 1 102.00 5

LDA75 Diesel 353 1 85.00 2

LDA96, LDA97 Diesel 638 1 95.00 3

LDA100 Diesel 707 1 100.00 4

LDA450, LDA451 Diesel 454 1 85.00 2

LDA510 Diesel 510 1 85.00 2

LDA672, LDAL672 Diesel 1346 2 95.00 3

LDA673, LDAL673 Diesel 2019 3 95.00 3

LDA674, LDAL674 Diesel 2962 4 95.00 3

LDA820 Diesel 817 1 102.00 5

LDA832, LDAL832 Diesel 1648 2 100.00 4

LDA834, LDAL834 Diesel 3296 4 100.00 4

9CCM
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1
530, 532, 533, 535, 537 1cyl. 359cc Diesel FM9199

08-268300-00 STD 82.00 2.000 001 CR P STD
08-268307-00 0.50mm
08-268311-00 1.00mm 2.000 005 IF P STD

2.000 023 P STD

5.000 232 P STD

2
3LD510 1cyl. 510cc 9kW (12PS) Diesel TD17442

LDA450, LDA451 1cyl. 454cc Diesel FM4086

LDA510 1cyl. 510cc Diesel FM4087

LDA75 1cyl. 353cc Diesel FM4084

08-267400-00 STD 85.00 2.000 001 CR P STD
08-267407-00 0.50mm
08-267411-00 1.00mm 2.000 005 IF P STD

[R47330] 2.000 023 P STD

4.000 231 CR P STD

3
LDA672, LDAL672 2cyl. 1346cc Diesel FM4094

LDA673, LDAL673 3cyl. 2019cc Diesel FM4095

LDA674, LDAL674 4cyl. 2962cc Diesel FM4096

LDA96, LDA97 1cyl. 638cc Diesel FM4089

08-267500-00 STD 95.00 3.000 001 CR P STD
08-267507-00 0.50mm
08-267511-00 1.00mm 3.000 005 IF P STD

3.000 023 P STD

5.000 231 CR P STD

LOMBARDINI
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4
5LD825.2 2cyl. 1649cc Diesel FM9137

5LD825.3 3cyl. 2474cc Diesel FM9138

5LD825.4 4cyl. 3299cc Diesel FM9139

LDA100 1cyl. 707cc Diesel FM4090

LDA832, LDAL832 2cyl. 1648cc Diesel FM4097

LDA834, LDAL834 4cyl. 3296cc Diesel FM4099

08-267600-00 STD 100.00 3.000 001 CR P KV1
08-267607-00 0.50mm
08-267611-00 1.00mm 2.500 005 IF P STD

[R47310] 2.500 026 P STD

5.000 230 P STD

5
L14 1cyl. 817cc Diesel FM14091

LDA820 1cyl. 817cc Diesel FM4091

08-267700-00 STD 102.00 3.000 001 CR P STD
08-267707-00 0.50mm
08-267711-00 1.00mm 2.500 005 IF P STD

2.500 026 P STD

5.000 231 CR P STD

LOMBARDINI
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Elise 1.8 16V 08/95➝11/00 18 K4F (K Series) 1
4cyl.
1796cc 85-88kW (116-120PS)

TD18865

08-522700-00 STD 80.00 1.000 001 CR ST

[R49540] 1.200 026 P STD

2.000 712 CR ST

LOTUS

442

1
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TX4 2.5 D 01/06➝ R 425 1
4cyl.
2499cc

Diesel TD20239

08-423100-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1

1.500 026 P IKA

2.000 231 NT GOE12

LTI
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1
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Tractor MDI 1250 01/91➝ 225DI 1
2cyl.
1250cc

Diesel FM8632

Tractor MDI 1895/A 01/91➝ 350DI
3cyl.
1875cc

Diesel FM6077

Commander 650, 750, Jeep, Tractor MDI 2500 01/91➝ 585DI
4cyl.
2500cc

Diesel FM6362

08-289200-00 STD 88.90 3.000 008 CR P KV1

2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-290000-00 STD 88.90 3.000 008 CR P KV1

2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

MAHINDRA
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1
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1
EM-1 1cyl. 692cc Diesel FM6429

EM-2 2cyl. 1384cc Diesel FM8783

EM-3 3cyl. 2076cc Diesel FM8784

EM-4 4cyl. 2768cc Diesel FM8785

08-275800-00 STD 92.00 3.000 001 IF CR P STD

3.000 001 IF P STD

3.000 005 P STD

4.500 030 P STD

4.500 030 P STD

MALKOTSIS
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D 0022 Diesel 2 100.00 1

D 0024 Diesel 4 100.00 1

D 0026 Diesel 5888 6 100.00 1

D 0226 MK Diesel 5687 6 102.00 2

D 0226 MKF Diesel 5687 6 102.00 2

D 0226 MKF/170 Diesel 5687 6 102.00 2

D 0226 MKFA Diesel 5687 6 102.00 2

D 0226 MKH Diesel 5687 6 102.00 2

D 0226 MLE Diesel 5687 6 102.00 2

D 0226 MTE Euro 3 Diesel 5687 6 102.00 2

D 0226 MTE Euro 3, D 0226 MTKE Diesel 5687 6 102.00 2

D 0824 GF Diesel 4580 4 108.00 3

D 0824 GF01 Diesel 4580 4 108.00 3

D 0824 LF01 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF02 Euro 2 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF03 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF04 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF05 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF06 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF07 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF08 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF09 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LF10 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL01 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL02 Euro 2 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL04 Euro 2 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL05 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL06 Euro 2 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL08 Euro 2 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL09 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LFL10 Euro 2 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LOH01 Euro 1 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0824 LOH05 Euro 2 Diesel 4580 4 108.00 4

D 0826 GF Diesel 6871 6 108.00 3

D 0826 LF01 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF02 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF04 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF05 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF06 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF07 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF08 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF11 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF15 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LF18 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL02 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL03 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL05 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL06 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL07 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL08 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL09 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LFL10 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LOH04 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LOH05 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LOH06 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

9CCM
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D 0826 LOH15 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LOH17 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LOH18 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH Euro 1 Diesel 6870 B6 108.00 4

D 0826 LUH01 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH02 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH03 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH04 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH05 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH06 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH10 Euro 1 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH11 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 LUH12 Euro 1 Diesel 6870 6 108.00 4

D 0826 LUH13 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 4

D 0826 OH Diesel 6871 6 108.00 4

D 0834 LFL01 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LFL02 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LFL03 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LFL04 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LFL20 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LFL40 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL41 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL42 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL50 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL51 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL52 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL53 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL54 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LFL55 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LOH01 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LOH02 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LOH03 Euro 3 Diesel 4580 4 108.00 5

D 0834 LOH50 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LOH51 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LOH52 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0834 LOH53 Euro 4 Diesel 4580 4 108.00 6

D 0836 HM3U Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM4 Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM5U Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM7 Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM70 Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM71 Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM7U Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM8U Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM9H Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HM9U Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 HMN70 Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 LF01 Euro 2 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LF02 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LF03 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LF04 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LF05 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LF41 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LF44 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFG50 Euro 4/5 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL01 Euro 2/3 Diesel 6871 6 108.00 5
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D 0836 LFL02 Euro 2/3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LFL03 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LFL04 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LFL05 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LFL06 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LFL07 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LFL10 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LFL40 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL41 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL44 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL50 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL51 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL52 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL53 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL54 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LFL55 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LOH01 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LOH02 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LOH03 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 5

D 0836 LOH40 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LOH41 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LOH51 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LOH52 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LOH55 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LOH56 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LOH62 Euro 4 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LUH01 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LUH02 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LUH40 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 LUH41 Euro 3 Diesel 6871 6 108.00 6

D 0836 M2 Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 M2A Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 M2U Diesel 7030 6 108.00 7

D 0836 M3H Diesel 7030 6 108.00 7

D 0846 HM2 Diesel 7250 6 108.00 7

D 0846 HMN2 Diesel 7252 6 108.00 7

D 0846 HMY-011 Diesel 7250 6 108.00 7

D 1146 Diesel 8072 6 111.00 9

D 1246 Diesel 6 112.00 10

D 2066 LF Euro 2/3 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF Euro 3 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF01 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF02 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF03 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF06 Euro 3 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LF07 Euro 3 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF11 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF12 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF13 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF14 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF21 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF22 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF23 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF24 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF25 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF26 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11
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D 2066 LF27 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF28 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF31 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF32 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF33 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF35 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF36 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF37 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF38 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF39 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LF40 Euro 5 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH01 Euro 4 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LOH02 Euro 4 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LOH03 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH04 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH05 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH06 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH07 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH08 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH10 Euro 3 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH11 Euro 3 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LOH12 Euro 3 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LUH07 Euro 3 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH08 Euro 3 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH09 Euro 3 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH11 Euro 4 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH12 Euro 4 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH13 Euro 4 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH14 Euro 4 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH15 Euro 4 Diesel 10520 6 120.00 11

D 2066 LUH21 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LUH22 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LUH23 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2066 LUH24 Euro 4 Diesel 10518 6 120.00 11

D 2146 Diesel 9660 6 121.00 12

D 2146, D 2146 HM (Ind), D 2146 M (Ind),

D 2156 HNY, D 2156 MGN, D 2156 MNY,

D 2156 MY, D 2156 MYN Diesel 10344 6 121.00 13

D 2156 HM3 Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 HM9 Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 HMN1 Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 HMN6 Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 HNY Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 MGN Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 MNY Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 MT, D 2156 MTN1, D 2156 MTX Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 MTN1 Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 MTX Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 MY Diesel 10344 6 121.00 12

D 2156 MYN Diesel 10344 6 121.00 12

D 2356 HM2 Diesel 10700 6 123.00 14

D 2356 HM9 Diesel 10700 6 123.00 14

D 2356 HMN2 Diesel 10700 6 123.00 14

D 2356 HMX-060 Diesel 10700 6 123.00 14

D 2356, D 2366 Diesel 10690 6 123.00 15

D 2530 MF Diesel 15945 V10 125.00 16
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D 2530 MXF Diesel 15945 V10 125.00 16

D 2538 M Diesel 12763 V8 125.00 16

D 2538 ME Diesel 12763 V8 125.00 16

D 2538 MF Diesel 12763 V8 125.00 16

D 2540 MT, D 2540 MTH Diesel 17426 V10 125.00 17

D 2540 MTF Diesel 17426 V10 125.00 17

D 2542 ME Diesel 20911 V12 125.00 16

D 2542 MTE Diesel 20911 V12 125.00 17

D 2548 Diesel 12756 V8 125.00 17

D 2565 HM Diesel 9510 5 125.00 18

D 2565 M Diesel 9510 5 125.00 18

D 2565 ME Diesel 9510 5 125.00 18

D 2565 MF Diesel 9510 5 125.00 18

D 2565 MFR Diesel 9510 5 125.00 18

D 2565 MK Diesel 9510 5 125.00 19

D 2565 MKUL Diesel 9510 5 125.00 19

D 2565 MT Diesel 9510 5 125.00 19

D 2565 MUH Diesel 9510 5 125.00 18

D 2565 MUL Diesel 9510 5 125.00 18

D 2566 M Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 ME Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 MF Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 MH Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 MK Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MKF Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MKUH/320 Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MKUL Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MLUH Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MLUM Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MT Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MTE Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MTF Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MTH Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MTHO Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MTUH/280 Diesel 11413 6 125.00 19

D 2566 MUE Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 MUH Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 MUL Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 MUM Diesel 11413 6 125.00 18

D 2566 MXF Diesel 11413 6 125.00 18

D 2840 Diesel 10 128.00 20

D 2840 LE Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2840 LF/460 Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2840 LF04 Euro 1 Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2840 LF06 Euro 1 Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2840 LF20 Euro 2 Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2840 LF21 Euro 2 Diesel 18273 V10 128.00 22

D 2840 LXF Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2840 ME Diesel 18273 V10 128.00 23

D 2840 MF Diesel 18273 V10 128.00 23

D 2840 MFR Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2840 MH Diesel 18273 V10 128.00 23

D 2840 TL Diesel 18273 V10 128.00 21

D 2842 Diesel 12 128.00 20

D 2842 LF10 Euro 3 Diesel 21927 V12 128.00 21

D 2842 LXE Diesel 21927 V12 128.00 21
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D 2842 LYE Diesel 21927 V12 128.00 21

D 2842 LZE Diesel 21927 V12 128.00 21

D 2842 ME Diesel 21927 V12 128.00 23

D 2848 Diesel 8 128.00 20

D 2848 LXE Diesel 14618 V8 128.00 21

D 2848 LYE Diesel 14618 V8 128.00 21

D 2848 MH Diesel 14618 V8 128.00 21

D 2865 LF/260 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF02 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF03 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF05 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF06 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF21 Euro 2 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF22 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF23 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LF24 Euro 2 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LOH01 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LOH02 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LU01/Silent Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LUH02 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LUH05 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LUH08 Euro 1 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2865 LUH09 Euro 2 Diesel 9973 5 128.00 21

D 2866 F/240 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 FR Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 KF Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 KFZ Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 KOH/360 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 KUH/360 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 KUL Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF/290 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF03 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF04 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF05 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF06 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF09 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF10 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF14 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF15 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF16 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF17 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF20 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF22 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF23 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LF24 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LF25 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LF26 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LF27 Euro 4 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LF28 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LF29 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF30 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF31 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF32 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF32 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF34 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF35 Diesel 11967 6 128.00 24
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D 2866 LF36 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF37 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LF39 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF40 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF41 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF42 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LF43 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LFZ/290 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH03 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH06 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH07 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH20 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH22 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH23 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH24 Euro 1 Diesel 11970 6 128.00 21

D 2866 LOH25 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH26 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LOH27 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LOH28 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LOH29 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LOH32 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LOH33 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LOH34 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LU 01 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LU 03 Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LU/330 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LUH/330 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LUH20 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LUH21 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LUH22 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LUH23 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LUH24 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LUH25 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LUH26 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LUH26 Euro 2 Diesel 11967 6 128.00 24

D 2866 LUH30 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 22

D 2866 LUL/330 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LX Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LXF Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 LXOH Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 T Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 TOH Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 TOH/290 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 TOH/310 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 TUH Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 TUH/290 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 TUH01 Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 UH Diesel 11967 6 128.00 21

D 2866 UM Diesel 11967 6 128.00 21

D 2876 LF02 Euro 2 Diesel 12816 6 128.00 20

D 2876 LF03 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LF04 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LF05 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LF06 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LF07 Euro 2 Diesel 12816 6 128.00 22
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D 2876 LF11 Euro 2 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LF12 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LF13 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LF25 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LOH01 Euro 2 Diesel 12816 6 128.00 20

D 2876 LOH02 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LOH03 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LOH20 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

D 2876 LOH21 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 22

E 0836 E302 CNG 7030 6 108.00 8

E 0836 LE202 CNG 7030 6 108.00 8

E 2876 LUH02 CNG 12816 6 128.00 25

G 2866 DUH LPG 11961 6 128.00 26

G 2866 DUH04 Euro 3 LPG 11967 6 128.00 26

G 2866 DUH05 Euro 3 LPG 11967 6 128.00 26

G 2876 DUH01 Euro 3 LPG 12816 6 128.00 26

MV3A Diesel 6 112.00 10
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1
D 0022 2cyl. Diesel FM6159

D 0024 4cyl. Diesel FM6160

D 0026 6cyl. 5888cc 85-93kW (116-126PS) Diesel FM5934

08-273400-10 STD 100.00 2.500 001 CR P IKA

2.500 001 IF P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 STD

2
D 0226 MK 6cyl. 5687cc 125-154kW (170-209PS) Diesel Turbo Intercooled TD19077

D 0226 MKF 6cyl. 5687cc 141kW (192PS) Diesel Turbo Intercooled TD7685

D 0226 MKF/170 6cyl. 5687cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled TD7684

D 0226 MKFA 6cyl. 5687cc 125-154kW (170-209PS) Diesel Turbo Intercooled TD19436

D 0226 MKH 6cyl. 5687cc 125-154kW (170209PS) Diesel Turbo Intercooled TD19078

D 0226 MLE 6cyl. 5687cc 125-154kW (170-209PS) Diesel Turbo Intercooled TD19438

D 0226 MTE Euro 3 6cyl. 5687cc 81-135kW (110-184PS) Diesel Turbo TD19071

D 0226 MTE Euro 3, D 0226 MTKE 6cyl. 5687cc 81-135kW (110-184PS) Diesel Turbo FM5418

08-283300-00 STD 102.00 3.000 008 CR P IKA

[R66550] 2.500 026 P STD

4.000 231 CR P STD

3
D 0824 GF 4cyl. 4580cc 75kW (102PS) Diesel TD5648

D 0824 GF01 4cyl. 4580cc 75kW (102PS) Diesel TD5988

D 0826 GF 6cyl. 6871cc 110-114kW (150-155PS) Diesel Turbo TD7647

08-285800-00 STD 108.00 2.500 001 CR P IKA

[R66560] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

4
D 0824 LF01 Euro 1 4cyl. 4580cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD7680

D 0824 LF02 Euro 2 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD7683

D 0824 LF03 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21278

D 0824 LF04 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21279

D 0824 LF05 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21280
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D 0824 LF06 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21281

D 0824 LF07 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21282

D 0824 LF08 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21283

D 0824 LF09 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21284

D 0824 LF10 Euro 1 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD21285

D 0824 LFL01 Euro 1 4cyl. 4580cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD7658

D 0824 LFL02 Euro 2 4cyl. 4580cc 118kW (160PS) Diesel Turbo Intercooled TD7660

D 0824 LFL04 Euro 2 4cyl. 4580cc 81kW (110PS) Diesel Turbo Intercooled TD7656

D 0824 LFL05 Euro 1 4cyl. 4580cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD7659

D 0824 LFL06 Euro 2 4cyl. 4580cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD7661

D 0824 LFL08 Euro 2 4cyl. 4580cc 83kW (113PS) Diesel Turbo Intercooled TD16523

D 0824 LFL09 Euro 1 4cyl. 4580cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD9707

D 0824 LFL10 Euro 2 4cyl. 4580cc 92-162kW (125-220PS) Diesel Turbo Intercooled TD21286

D 0824 LOH01 Euro 1 4cyl. 4580cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD7598

D 0824 LOH05 Euro 2 4cyl. 4580cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD20537

D 0826 LF01 6cyl. 6871cc 140kW (190PS) Diesel Turbo Intercooled TD7686

D 0826 LF02 Euro 1 6cyl. 6871cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD7691

D 0826 LF04 Euro 1 6cyl. 6871cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7695

D 0826 LF05 6cyl. 6871cc 140kW (190PS) Diesel Turbo Intercooled TD7687

D 0826 LF06 6cyl. 6871cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD7692

D 0826 LF07 Euro 1 6cyl. 6871cc 140kW (190PS) Diesel Turbo Intercooled TD7688

D 0826 LF08 Euro 1 6cyl. 6871cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD7693

D 0826 LF11 Euro 2 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD7690

D 0826 LF15 Euro 2 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD7726

D 0826 LF18 Euro 2 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD10227

D 0826 LFL Euro 1 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD19443

D 0826 LFL02 Euro 1 6cyl. 6871cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD7664

D 0826 LFL03 Euro 1 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD7663

D 0826 LFL05 Euro 1 6cyl. 6871cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled TD21291

D 0826 LFL06 Euro 1 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD7665

D 0826 LFL07 Euro 1 6cyl. 6871cc 188kW (256PS) Diesel Turbo Intercooled TD21292

D 0826 LFL08 Euro 1 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD21293

D 0826 LFL09 Euro 2 6cyl. 6871cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD7725

D 0826 LFL10 Euro 1 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD10207

D 0826 LOH04 6cyl. 6871cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD16466

D 0826 LOH05 6cyl. 6871cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD21295

D 0826 LOH06 Euro 1 6cyl. 6871cc 140kW (190PS) Diesel Turbo Intercooled TD7587
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D 0826 LOH15 Euro 2 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD7588

D 0826 LOH17 Euro 2 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD17419

D 0826 LOH18 Euro 2 6cyl. 6871cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD17420

D 0826 LUH Euro 1 B6cyl. 6870cc 184kW (250PS) Diesel Turbo Intercooled TD7583

D 0826 LUH01 Euro 1 6cyl. 6871cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7596

D 0826 LUH02 Euro 1 6cyl. 6871cc 169-198kW (230-269PS) Diesel Turbo Intercooled TD21301

D 0826 LUH03 Euro 1 6cyl. 6871cc 157kW (214PS) Diesel Turbo Intercooled TD7584

D 0826 LUH04 6cyl. 6871cc 157-169kW (214-230PS) Diesel Turbo Intercooled TD21302

D 0826 LUH05 Euro 1 6cyl. 6871cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD7585

D 0826 LUH06 Euro 1 6cyl. 6871cc 169-198kW (230-269PS) Diesel Turbo Intercooled TD21303

D 0826 LUH10 Euro 1 6cyl. 6871cc 169-198kW (230-269PS) Diesel Turbo Intercooled TD21306

D 0826 LUH11 Euro 2 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD21307

D 0826 LUH12 Euro 1 6cyl. 6870cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD7586

D 0826 LUH13 Euro 2 6cyl. 6871cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD16248

D 0826 OH 6cyl. 6871cc 110kW (150PS) Diesel TD19445

08-285900-00 STD 108.00 3.000 008 CR P IKA

[R45130] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

5
D 0834 LFL01 Euro 3 4cyl. 4580cc 103kW (140PS) Diesel Turbo Intercooled TD17044

D 0834 LFL02 Euro 3 4cyl. 4580cc 103kW (140PS) Diesel Turbo Intercooled TD6591

D 0834 LFL03 Euro 3 4cyl. 4580cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled TD16498

D 0834 LFL04 Euro 3 4cyl. 4580cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled TD18096

D 0834 LFL20 Euro 3 4cyl. 4580cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled TD16829

D 0834 LOH01 Euro 3 4cyl. 4580cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled TD16748

D 0834 LOH02 Euro 3 4cyl. 4580cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled TD16749

D 0834 LOH03 Euro 3 4cyl. 4580cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled TD16750

D 0836 LF01 Euro 2 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled TD14289

D 0836 LF02 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD17045

D 0836 LF03 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled TD16503

D 0836 LF04 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD16500

D 0836 LF05 Euro 3 6cyl. 6871cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD16504

D 0836 LFL01 Euro 2/3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled TD16875

D 0836 LFL02 Euro 2/3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD16499

D 0836 LFL03 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled TD16502
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D 0836 LFL04 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD17049

D 0836 LFL05 Euro 3 6cyl. 6871cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD16501

D 0836 LFL06 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD23163

D 0836 LFL07 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD16830

D 0836 LFL10 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD16831

D 0836 LOH01 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled TD16753

D 0836 LOH02 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled TD16752

D 0836 LOH03 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD16751

08-136500-00 STD 108.00 3.000 008 CK P IKA

[R67932] 2.500 005 P STD

4.000 231 CK P STD

08-136500-10 STD 108.00 3.000 008 CK P IKA
01/2003➝

2.500 005 P STD

3.000 231 CR P GOE12

6
D 0834 LFL40 Euro 3 4cyl. 4580cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18179

D 0834 LFL41 Euro 3 4cyl. 4580cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18180

D 0834 LFL42 Euro 3 4cyl. 4580cc 151kW (206PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18181

D 0834 LFL50 Euro 4 4cyl. 4580cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18182

D 0834 LFL51 Euro 4 4cyl. 4580cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18183

D 0834 LFL52 Euro 4 4cyl. 4580cc 151kW (206PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18184

D 0834 LFL53 Euro 4 4cyl. 4580cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD22957

D 0834 LFL54 Euro 4 4cyl. 4580cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD22958

D 0834 LFL55 Euro 4 4cyl. 4580cc 151kW (206PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD22969

D 0834 LOH50 Euro 4 4cyl. 4580cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD19968

D 0834 LOH51 Euro 4 4cyl. 4580cc 151kW (206PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD19969

D 0834 LOH52 Euro 4 4cyl. 4580cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD23057

D 0834 LOH53 Euro 4 4cyl. 4580cc 151kW (206PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD23058

D 0836 LF41 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16827

D 0836 LF44 Euro 3 6cyl. 6871cc 240kW (326PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16828

D 0836 LFG50 Euro 4/5 6cyl. 6871cc Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD20228

D 0836 LFL40 Euro 3 6cyl. 6871cc 176kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18185

D 0836 LFL41 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18703

D 0836 LFL44 Euro 3 6cyl. 6871cc 240kW (326PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18704
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D 0836 LFL50 Euro 4 6cyl. 6871cc 176kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD18186

D 0836 LFL51 Euro 4 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD19114

D 0836 LFL52 Euro 4 6cyl. 6871cc 177kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD19113

D 0836 LFL53 Euro 4 6cyl. 6871cc 176kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD22970

D 0836 LFL54 Euro 4 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD22971

D 0836 LFL55 Euro 4 6cyl. 6871cc 240kW (326PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD22972

D 0836 LOH40 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16754

D 0836 LOH41 Euro 3 6cyl. 6871cc 177kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16755

D 0836 LOH51 Euro 4 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD19971

D 0836 LOH52 Euro 4 6cyl. 6871cc 177kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD19970

D 0836 LOH55 Euro 4 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD23060

D 0836 LOH56 Euro 4 6cyl. 6871cc 177kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD23059

D 0836 LOH62 Euro 4 6cyl. 6871cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD23164

D 0836 LUH01 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16756

D 0836 LUH02 Euro 3 6cyl. 6871cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16757

D 0836 LUH40 Euro 3 6cyl. 6871cc 206kW (280PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16758

D 0836 LUH41 Euro 3 6cyl. 6871cc 177kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD16759

08-136500-30 STD 108.00 3.000 008 CR P KV1

2.500 005 P F12/F14

3.000 231 CR P GOE12

7
D 0836 HM3U 6cyl. 7030cc 110kW (150PS) Diesel TD7824

D 0836 HM4 6cyl. 7030cc 110-115kW (150-156PS) Diesel TD5652

D 0836 HM5U 6cyl. 7030cc 110kW (150PS) Diesel TD8761

D 0836 HM7 6cyl. 7030cc 114-117kW (156-160PS) Diesel TD5990

D 0836 HM70 6cyl. 7030cc 110-114kW (150-156PS) Diesel TD6268

D 0836 HM71 6cyl. 7030cc 114kW (155PS) Diesel TD7668

D 0836 HM7U 6cyl. 7030cc 117kW (159PS) Diesel TD7825

D 0836 HM8U 6cyl. 7030cc 117kW (159PS) Diesel TD8762

D 0836 HM9H 6cyl. 7030cc 117kW (159PS) Diesel TD7817

D 0836 HM9U 6cyl. 7030cc 117kW (159PS) Diesel TD7821

D 0836 HMN70 6cyl. 7030cc 114kW (155PS) Diesel TD7650

D 0836 M2 6cyl. 7030cc 99kW (135PS) Diesel TD7644

D 0836 M2A 6cyl. 7030cc 99kW (135PS) Diesel TD7819

D 0836 M2U 6cyl. 7030cc 99kW (135PS) Diesel TD7820
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D 0836 M3H 6cyl. 7030cc 99kW (135PS) Diesel TD7816

D 0846 HM2 6cyl. 7250cc 117kW (159PS) Diesel TD7654

D 0846 HMN2 6cyl. 7252cc 117kW (160PS) Diesel TD19037

D 0846 HMY-011 6cyl. 7250cc 123kW (167PS) Diesel TD7707

08-274100-10 STD 108.00 3.000 001 CR P IKA
01/1967➝

2.500 001 IF P STD

2.500 026 P STD

5.000 231 STD

08-275000-10 STD 108.00 2.500 001 CR P IKA
01/1963➝

2.500 023 P STD

5.000 231 STD

08-280000-10 STD 108.00 2.500 001 CR P IKA
01/1973➝

2.500 005 P STD

5.000 231 CR P STD

8
E 0836 E302 6cyl. 7030cc 75-80kW (102-109PS) CNG FM25935

E 0836 LE202 6cyl. 7030cc 110kW (150PS) CNG Turbo FM35935

08-425900-00 STD 108.00 3.000 008 CK P IKA

2.500 005 CK P GOE12

3.000 231 CR P GOE12

9
D 1146 6cyl. 8072cc 98kW (133PS) Diesel FM5936

08-961700-00 STD 111.00 3.500 008 CR P IKA
01/1969➝

3.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD
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10
D 1246 6cyl. Diesel FM6161

MV3A 6cyl. Diesel FM6162

08-285500-00 STD 112.00 2.500 001 CR P IKA
08-285505-00 0.25mm

2.500 005 P STD

2.500 023 P STD

5.500 031 P STD

11
D 2066 LF Euro 2/3 6cyl. 10518cc 265-307kW (360-430PS) Diesel Turbo Intercooled FM16161

D 2066 LF Euro 3 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled FM46161

D 2066 LF01 Euro 4 6cyl. 10518cc 316kW (430PS) Diesel Turbo Intercooled TD17370

D 2066 LF02 Euro 4 6cyl. 10518cc 287kW (390PS) Diesel Turbo Intercooled TD17371

D 2066 LF03 Euro 4 6cyl. 10518cc 257kW (350PS) Diesel Turbo Intercooled TD17372

D 2066 LF06 Euro 3 6cyl. 10520cc 228-287kW (310-390PS) Diesel Turbo Intercooled FM26161

D 2066 LF07 Euro 3 6cyl. 10518cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD22899

D 2066 LF11 Euro 4 6cyl. 10518cc 316kW (430PS) Diesel Turbo Intercooled TD18098

D 2066 LF12 Euro 4 6cyl. 10518cc 287kW (390PS) Diesel Turbo Intercooled TD18097

D 2066 LF13 Euro 4 6cyl. 10518cc 257kW (350PS) Diesel Turbo Intercooled TD19111

D 2066 LF14 Euro 4 6cyl. 10518cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD19109

D 2066 LF21 Euro 5 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20230

D 2066 LF22 Euro 5 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20229

D 2066 LF23 Euro 5 6cyl. 10518cc 324kW (440PS) Diesel Turbo Intercooled TD19098

D 2066 LF24 Euro 5 6cyl. 10518cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD19099

D 2066 LF25 Euro 5 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20363

D 2066 LF26 Euro 5 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20364

D 2066 LF27 Euro 5 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20365

D 2066 LF28 Euro 4 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20366

D 2066 LF31 Euro 4 6cyl. 10518cc 324kW (440PS) Diesel Turbo Intercooled TD19094

D 2066 LF32 Euro 4 6cyl. 10518cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD19095

D 2066 LF33 Euro 4 6cyl. 10518cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD19096

D 2066 LF35 Euro 4 6cyl. 10518cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD19097

D 2066 LF36 Euro 4 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20368

D 2066 LF37 Euro 4 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20369

D 2066 LF38 Euro 4 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20370

D 2066 LF39 Euro 4 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD20396

D 2066 LF40 Euro 5 6cyl. 10518cc 324kW (440PS) Diesel Turbo Intercooled TD23119
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D 2066 LOH01 Euro 4 6cyl. 10520cc Diesel Turbo Intercooled TD19972

D 2066 LOH02 Euro 4 6cyl. 10520cc Diesel Turbo Intercooled TD19973

D 2066 LOH03 Euro 4 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD19974

D 2066 LOH04 Euro 4 6cyl. 10518cc Diesel Turbo Intercooled TD19975

D 2066 LOH05 Euro 4 6cyl. 10518cc 225kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD23061

D 2066 LOH06 Euro 4 6cyl. 10518cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD23062

D 2066 LOH07 Euro 4 6cyl. 10518cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD23063

D 2066 LOH08 Euro 4 6cyl. 10518cc 324kW (440PS) Diesel Turbo Intercooled TD23064

D 2066 LOH10 Euro 3 6cyl. 10518cc 316kW (430PS) Diesel Turbo Intercooled TD23073

D 2066 LOH11 Euro 3 6cyl. 10518cc 287kW (390PS) Diesel Turbo Intercooled TD23072

D 2066 LOH12 Euro 3 6cyl. 10518cc 257kW (350PS) Diesel Turbo Intercooled TD23070

D 2066 LUH07 Euro 3 6cyl. 10520cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD23074

D 2066 LUH08 Euro 3 6cyl. 10520cc 257kW (350PS) Diesel Turbo Intercooled TD23075

D 2066 LUH09 Euro 3 6cyl. 10520cc 287kW (390PS) Diesel Turbo Intercooled TD23076

D 2066 LUH11 Euro 4 6cyl. 10520cc Diesel Turbo Intercooled TD19976

D 2066 LUH12 Euro 4 6cyl. 10520cc Diesel Turbo Intercooled TD19977

D 2066 LUH13 Euro 4 6cyl. 10520cc Diesel Turbo Intercooled TD19978

D 2066 LUH14 Euro 4 6cyl. 10520cc Diesel Turbo Intercooled TD19979

D 2066 LUH15 Euro 4 6cyl. 10520cc Diesel Turbo Intercooled TD19980

D 2066 LUH21 Euro 4 6cyl. 10518cc 199kW (271PS) Diesel Turbo Intercooled TD22860

D 2066 LUH22 Euro 4 6cyl. 10518cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD23065

D 2066 LUH23 Euro 4 6cyl. 10518cc 257kW (350PS) Diesel Turbo Intercooled TD23066

D 2066 LUH24 Euro 4 6cyl. 10518cc 287kW (390PS) Diesel Turbo Intercooled TD23067

08-423000-00 STD 120.00 3.500 008 CK P KV1

3.000 005 CR P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

12
D 2146 6cyl. 9660cc 123kW (167PS) Diesel TD7666

D 2156 HM3 6cyl. 10344cc 158-169kW (215-230PS) Diesel TD7675

D 2156 HM9 6cyl. 10344cc 158-169kW (215-230PS) Diesel TD7734

D 2156 HMN1 6cyl. 10344cc 158kW (215PS) Diesel TD7700

D 2156 HMN6 6cyl. 10344cc 172kW (234PS) Diesel TD8783

D 2156 HNY 6cyl. 10344cc 141-169kW (192-230PS) Diesel TD19066

D 2156 MGN 6cyl. 10344cc 141-169kW (192-230PS) Diesel TD19067

D 2156 MNY 6cyl. 10344cc 141-169kW (192-230PS) Diesel TD19068
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D 2156 MT, D 2156 MTN1, D 2156 MTX 6cyl. 10344cc 169-188kW (230-256PS) Diesel Turbo FM5419

D 2156 MTN1 6cyl. 10344cc 188kW (256PS) Diesel Turbo Intercooled TD7715

D 2156 MTX 6cyl. 10344cc 188kW (256PS) Diesel Turbo TD19116

D 2156 MY 6cyl. 10344cc 141-169kW (192-230PS) Diesel TD19069

D 2156 MYN 6cyl. 10344cc 141-169kW (192-230PS) Diesel TD19070

08-274800-10 STD 121.00 3.500 008 CR P IKA

[R45910] 3.000 005 IF P STD

3.000 023 P STD

5.500 231 CR P STD

13
D 2146, D 2146 HM (Ind), D 2146 M (Ind), 6cyl. 10344cc 123-169kW (167-230PS) Diesel FM3653
D 2156 HNY, D 2156 MGN, D 2156 MNY,
D 2156 MY, D 2156 MYN

08-274200-10 STD 121.00 3.500 001 CR P IKA

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

5.500 231 CR P STD

14
D 2356 HM2 6cyl. 10700cc 169kW (230PS) Diesel TD7712

D 2356 HM9 6cyl. 10700cc 169kW (230PS) Diesel TD7713

D 2356 HMN2 6cyl. 10700cc 169kW (230PS) Diesel TD7716

D 2356 HMX-060 6cyl. 10700cc 169kW (230PS) Diesel TD7714

08-277400-10 STD 123.00 3.500 008 MOL P IKA
01/1968➝01/1974

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

5.500 231 CR P STD

08-282100-10 STD 123.00 3.500 008 CR P IKA

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

5.500 231 CR P STD
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15
D 2356, D 2366 6cyl. 10690cc 169kW (230PS) Diesel FM6430

08-961600-00 STD 123.00 3.500 008 CR P IKA

3.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

16
D 2530 MF V10cyl. 15945cc 235kW (320PS) Diesel TD5650

D 2530 MXF V10cyl. 15945cc 156-235kW (212-320PS) Diesel TD19038

D 2538 M V8cyl. 12763cc 188kW (256PS) Diesel TD7743

D 2538 ME V8cyl. 12763cc 188kW (256PS) Diesel TD19447

D 2538 MF V8cyl. 12763cc 188kW (256PS) Diesel TD7737

D 2542 ME V12cyl. 20911cc Diesel FM6603

08-279200-10 STD 125.00 3.000 001 MO P IKA

3.000 005 IF P STD

5.000 231 CR P

17
D 2540 MT, D 2540 MTH V10cyl. 17426cc 287-324kW (390-440PS) Diesel Turbo FM6628

D 2540 MTF V10cyl. 17426cc 324kW (440PS) Diesel Turbo TD7814

D 2542 MTE V12cyl. 20911cc 283kW (385PS) Diesel Turbo TD19450

D 2548 V8cyl. 12756cc 235kW (320PS) Diesel FM5943

08-282400-10 STD 125.00 3.500 008 CR IKA

3.000 005 IF P STD

3.000 026 P STD

5.000 231 CR P STD

18
D 2565 HM 5cyl. 9510cc 92kW (125PS) Diesel TD19039

D 2565 M 5cyl. 9510cc 141kW (192PS) Diesel TD7711

D 2565 ME 5cyl. 9510cc 84kW (114PS) Diesel TD19040

D 2565 MF 5cyl. 9510cc 141kW (192PS) Diesel TD7706

D 2565 MFR 5cyl. 9510cc 92kW (125PS) Diesel TD19041

D 2565 MUH 5cyl. 9510cc 92kW (125PS) Diesel TD19042

D 2565 MUL 5cyl. 9510cc 141kW (192PS) Diesel TD7721

D 2566 M 6cyl. 11413cc 177kW (240PS) Diesel TD7735
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D 2566 ME 6cyl. 11413cc 125kW (170PS) Diesel TD19451

D 2566 MF 6cyl. 11413cc 177kW (240PS) Diesel TD7732

D 2566 MH 6cyl. 11413cc 177kW (240PS) Diesel TD7414

D 2566 MUE 6cyl. 11413cc 125kW (170PS) Diesel TD19452

D 2566 MUH 6cyl. 11413cc 177kW (240PS) Diesel Turbo TD7407

D 2566 MUL 6cyl. 11413cc 177kW (240PS) Diesel TD7803

D 2566 MUM 6cyl. 11413cc 147-177kW (200-241PS) Diesel TD7440

D 2566 MXF 6cyl. 11413cc 125kW (211PS) Diesel TD19043

08-280200-00 STD 125.00 3.000 008 CR P IKA

3.000 005 IF P STD

5.000 231 CR P STD

19
D 2565 MK 5cyl. 9510cc 169kW (230PS) Diesel Turbo TD19117

D 2565 MKUL 5cyl. 9510cc 169kW (230PS) Diesel Turbo TD19072

D 2565 MT 5cyl. 9510cc 169kW (230PS) Diesel Turbo TD19073

D 2566 MK 6cyl. 11413cc 235kW (320PS) Diesel Turbo TD7801

D 2566 MKF 6cyl. 11413cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7758

D 2566 MKUH/320 6cyl. 11413cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7633

D 2566 MKUL 6cyl. 11413cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7804

D 2566 MLUH 6cyl. 11413cc 192kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD7632

D 2566 MLUM 6cyl. 11413cc 227kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD7625

D 2566 MT 6cyl. 11413cc 206kW (280PS) Diesel Turbo TD7799

D 2566 MTE 6cyl. 11413cc 162kW (220PS) Diesel Turbo TD19074

D 2566 MTF 6cyl. 11413cc 206kW (280PS) Diesel Turbo TD7738

D 2566 MTH 6cyl. 11413cc 213kW (290PS) Diesel Turbo TD7418

D 2566 MTHO 6cyl. 11413cc 206-235kW (280-320PS) Diesel Turbo TD7744

D 2566 MTUH/280 6cyl. 11413cc 206kW (280PS) Diesel Turbo TD7603

08-280400-10 STD 125.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 026 P STD

5.000 231 CR P STD
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20
D 2840 10cyl. Diesel FM9033

D 2842 12cyl. Diesel FM9034

D 2848 8cyl. Diesel FM9035

D 2876 LF02 Euro 2 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD7773

D 2876 LOH01 Euro 2 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD16249

08-124500-00 STD 128.00 4.000 008 CK P KV1

[R67933] 3.000 005 P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

21
D 2840 LE V10cyl. 18273cc 346kW (471PS) Diesel Turbo Intercooled TD19453

D 2840 LF/460 V10cyl. 18273cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD7795

D 2840 LF04 Euro 1 V10cyl. 18273cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD7797

D 2840 LF06 Euro 1 V10cyl. 18273cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD7798

D 2840 LF20 Euro 2 V10cyl. 18273cc 441kW (600PS) Diesel Turbo Intercooled TD7774

D 2840 LXF V10cyl. 18273cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD19455

D 2840 MFR V10cyl. 18273cc 268-245kW (364-333PS) Diesel TD19456

D 2840 TL V10cyl. 18273cc 603kW (820PS) Diesel Turbo Intercooled FM5425

D 2842 LF10 Euro 3 V12cyl. 21927cc Diesel Turbo Intercooled TD20177

D 2842 LXE V12cyl. 21927cc 662kW (900PS) Diesel Turbo Intercooled TD19121

D 2842 LYE V12cyl. 21927cc 735kW (100PS) Diesel Turbo Intercooled TD19122

D 2842 LZE V12cyl. 21927cc 735kW (100PS) Diesel Turbo Intercooled TD19123

D 2848 LXE V8cyl. 14618cc 500kW (680PS) Diesel Turbo Intercooled TD19118

D 2848 LYE V8cyl. 14618cc 500kW (680PS) Diesel Turbo Intercooled TD19119

D 2848 MH V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD19076

D 2865 LF/260 5cyl. 9973cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD7776

D 2865 LF02 5cyl. 9973cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7696

D 2865 LF03 5cyl. 9973cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7780

D 2865 LF05 Euro 1 5cyl. 9973cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7777

D 2865 LF06 Euro 1 5cyl. 9973cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7781

D 2865 LF21 Euro 2 5cyl. 9973cc 250kW (340PS) Diesel Turbo Intercooled TD7769

D 2865 LF22 Euro 1 5cyl. 9973cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7764

D 2865 LF23 Euro 1 5cyl. 9973cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7767

D 2865 LF24 Euro 2 5cyl. 9973cc 213kW (290PS) Diesel Turbo Intercooled TD7766

D 2865 LOH01 Euro 1 5cyl. 9973cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD9087

D 2865 LOH02 Euro 1 5cyl. 9973cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7754

D 2865 LU01/Silent Euro 1 5cyl. 9973cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7724
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D 2865 LUH02 Euro 1 5cyl. 9973cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7578

D 2865 LUH05 Euro 1 5cyl. 9973cc 198kW (270PS) Diesel Turbo Intercooled TD7579

D 2865 LUH08 Euro 1 5cyl. 9973cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD7612

D 2865 LUH09 Euro 2 5cyl. 9973cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD7594

D 2866 F/240 6cyl. 11967cc 177kW (240PS) Diesel TD7775

D 2866 FR 6cyl. 11967cc 177kW (241PS) Diesel TD19127

D 2866 KF 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD5651

D 2866 KFZ 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD7761

D 2866 KOH/360 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16487

D 2866 KUH/360 Euro 1 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD7591

D 2866 KUL 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD7786

D 2866 LF/290 6cyl. 11967cc 213kW (290PS) Diesel Turbo Intercooled TD7778

D 2866 LF03 6cyl. 11967cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD7787

D 2866 LF04 6cyl. 11967cc 220kW (300PS) Diesel Turbo Intercooled TD7779

D 2866 LF05 Euro 1 6cyl. 11967cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD7788

D 2866 LF06 6cyl. 11967cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD7792

D 2866 LF09 Euro 1 6cyl. 11967cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD7793

D 2866 LF10 Euro 1 6cyl. 11967cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD7794

D 2866 LF15 Euro 1 6cyl. 11967cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD7789

D 2866 LF16 Euro 2 6cyl. 11967cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD7791

D 2866 LF20 Euro 2 6cyl. 11967cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD7771

D 2866 LF22 Euro 1 6cyl. 11967cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD7772

D 2866 LF32 Euro 2 6cyl. 11967cc 301kW (410PS) Diesel Turbo Intercooled TD15048

D 2866 LF36 Euro 2 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD16202

D 2866 LF37 Euro 2 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16203

D 2866 LFZ/290 6cyl. 11967cc 213kW (290PS) Diesel Turbo Intercooled TD7757

D 2866 LOH 6cyl. 11967cc 243-309kW (330-420PS) Diesel Turbo Intercooled TD7750

D 2866 LOH03 6cyl. 11967cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD7808

D 2866 LOH06 Euro 1 6cyl. 11967cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD7755

D 2866 LOH07 6cyl. 11967cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD7602

D 2866 LOH20 Euro 1 6cyl. 11967cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD5647

D 2866 LOH22 Euro 1 6cyl. 11967cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD7420

D 2866 LOH23 Euro 2 6cyl. 11967cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD7592

D 2866 LOH24 Euro 1 6cyl. 11970cc 230kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD7752

D 2866 LOH25 Euro 2 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD7753

D 2866 LOH26 Euro 2 6cyl. 11967cc 257kW (350PS) Diesel Turbo Intercooled TD7590

D 2866 LU 01 6cyl. 11967cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD21312
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D 2866 LU 03 Euro 1 6cyl. 11967cc 272kW (370PS) Diesel Turbo Intercooled TD21313

D 2866 LU/330 6cyl. 11967cc 243kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD7809

D 2866 LUH/330 6cyl. 11967cc 243kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD7593

D 2866 LUH21 Euro 2 6cyl. 11967cc 257kW (350PS) Diesel Turbo TD11167

D 2866 LUH22 Euro 2 6cyl. 11967cc 191kW (260PS) Diesel Turbo TD11133

D 2866 LUH26 Euro 2 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD19129

D 2866 LUL/330 6cyl. 11967cc 243kW (330PS) Diesel Turbo Intercooled TD7783

D 2866 LX 6cyl. 11967cc 198kW (269PS) Diesel Turbo Intercooled TD19128

D 2866 LXF 6cyl. 11967cc 198-274kW (269-372PS) Diesel Turbo Intercooled TD7785

D 2866 LXOH 6cyl. 11967cc 265-274kW (360-373PS) Diesel Turbo Intercooled TD6728

D 2866 T 6cyl. 11967cc 213kW (290PS) Diesel Turbo TD7580

D 2866 TOH 6cyl. 11967cc 229kW (311PS) Diesel Turbo TD7745

D 2866 TOH/290 6cyl. 11967cc 213kW (290PS) Diesel Turbo TD7746

D 2866 TOH/310 6cyl. 11967cc 229kW (311PS) Diesel Turbo TD7747

D 2866 TUH 6cyl. 11967cc 224-229kW (305-311PS) Diesel Turbo TD7186

D 2866 TUH/290 6cyl. 11967cc 213-224kW (290-305PS) Diesel Turbo TD7589

D 2866 TUH01 6cyl. 11967cc 222kW (302PS) Diesel Turbo TD7176

D 2866 UH 6cyl. 11967cc 177-186kW (241-253PS) Diesel TD7419

D 2866 UM 6cyl. 11967cc 152-177kW (206-241PS) Diesel TD7174

08-283100-00 STD 128.00 3.500 008 CR P KV1

[R45170] 3.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

08-283100-30 STD 128.00 3.500 008 CR KV1

3.000 005 STD

5.000 231 CR STD

22
D 2840 LF21 Euro 2 V10cyl. 18273cc 441kW (600PS) Diesel Turbo Intercooled TD18099

D 2866 LF23 Euro 3 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD16521

D 2866 LF24 Euro 3 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16522

D 2866 LF25 Euro 3 6cyl. 11967cc 301kW (410PS) Diesel Turbo Intercooled TD16467

D 2866 LF26 Euro 3 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD16204

D 2866 LF27 Euro 4 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16205

D 2866 LF28 Euro 3 6cyl. 11967cc 301kW (410PS) Diesel Turbo Intercooled TD15050

D 2866 LOH27 Euro 3 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD16760
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D 2866 LOH28 Euro 3 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16761

D 2866 LOH29 Euro 3 6cyl. 11967cc 301kW (410PS) Diesel Turbo Intercooled TD16493

D 2866 LOH32 Euro 3 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD16746

D 2866 LOH33 Euro 3 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16747

D 2866 LOH34 Euro 3 6cyl. 11967cc 301kW (410PS) Diesel Turbo Intercooled TD16297

D 2866 LUH23 Euro 3 6cyl. 11967cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD16764

D 2866 LUH24 Euro 3 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD16765

D 2866 LUH25 Euro 3 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16766

D 2866 LUH30 Euro 3 6cyl. 11967cc 301kW (410PS) Diesel Turbo Intercooled TD16767

D 2876 LF03 Euro 3 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD17050

D 2876 LF04 Euro 3 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD15051

D 2876 LF05 Euro 3 6cyl. 12816cc 375kW (510PS) Diesel Turbo Intercooled TD16206

D 2876 LF06 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD14313

D 2876 LF07 Euro 2 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD15049

D 2876 LF11 Euro 2 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD20603

D 2876 LF12 Euro 3 6cyl. 12816cc 353kW (480PS) Diesel Turbo Intercooled TD16825

D 2876 LF13 Euro 3 6cyl. 12816cc 390kW (530PS) Diesel Turbo Intercooled TD16826

D 2876 LF25 Euro 3 6cyl. 12816cc 353kW (480PS) Diesel Turbo Intercooled TD19115

D 2876 LOH02 Euro 3 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD16509

D 2876 LOH03 Euro 3 6cyl. 12816cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD16298

D 2876 LOH20 Euro 3 6cyl. 12816cc 353kW (480PS) Diesel Turbo Intercooled TD16762

D 2876 LOH21 Euro 3 6cyl. 12816cc 390kW (530PS) Diesel Turbo Intercooled TD18041

08-143800-00 STD 128.00 4.000 008 CK P KV1

3.000 005 CR P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

23
D 2840 ME V10cyl. 18273cc 244kW (332PS) Diesel TD19125

D 2840 MF V10cyl. 18273cc 268kW (365PS) Diesel TD7811

D 2840 MH V10cyl. 18273cc 244kW (332PS) Diesel TD19126

D 2842 ME V12cyl. 21927cc 275kW (374PS) Diesel TD19120

08-282200-10 STD 128.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 005 IF P STD

5.500 231 CR P STD
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24
D 2866 LF14 Euro 2 6cyl. 11967cc 294-309kW (400-420PS) Diesel Turbo Intercooled TD21308

D 2866 LF17 Euro 2 6cyl. 11967cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD21309

D 2866 LF29 Euro 2 6cyl. 11967cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD21310

D 2866 LF30 Euro 2 6cyl. 11967cc 301kW (409PS) Diesel Turbo Intercooled TD21311

D 2866 LF31 6cyl. 11967cc 301kW (409PS) Diesel TD14312

D 2866 LF32 Euro 2 6cyl. 11967cc 228-301kW (310-410PS) Diesel Turbo Intercooled FM117034

D 2866 LF34 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD14308

D 2866 LF35 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD14311

D 2866 LF39 Euro 2 6cyl. 11967cc 228-301kW (310-410PS) Diesel Turbo Intercooled FM127034

D 2866 LF40 Euro 2 6cyl. 11967cc 228-301kW (310-410PS) Diesel Turbo Intercooled FM137034

D 2866 LF41 Euro 2 6cyl. 11967cc 301kW (410PS) Diesel Turbo Intercooled TD23005

D 2866 LF41 Euro 2 6cyl. 11967cc 228-301kW (310-410PS) Diesel Turbo Intercooled FM147034

D 2866 LF42 Euro 2 6cyl. 11967cc 228-301kW (310-410PS) Diesel Turbo Intercooled FM157034

D 2866 LF43 Euro 2 6cyl. 11967cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD23004

D 2866 LF43 Euro 2 6cyl. 11967cc 228-301kW (310-410PS) Diesel Turbo Intercooled FM167034

D 2866 LUH20 Euro 2 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD7582

D 2866 LUH26 Euro 2 6cyl. 11967cc 228kW (310PS) Diesel Turbo TD11134

08-104300-00 STD 128.00 4.000 008 CK P KV1

3.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-104300-20 STD 128.00 4.000 008 CK KV1

3.000 005 STD

4.000 231 CR STD

25
E 2876 LUH02 6cyl. 12816cc CNG Turbo Intercooled TD19966

08-425800-00 STD 128.00 3.500 008 CK P KV1

3.000 005 CR P GOE12

5.000 231 CR P STD
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26
G 2866 DUH 6cyl. 11961cc LPG FM5942

G 2866 DUH04 Euro 3 6cyl. 11967cc 175kW (238PS) LPG TD16770

G 2866 DUH05 Euro 3 6cyl. 11967cc 175kW (238PS) LPG TD16771

G 2876 DUH01 Euro 3 6cyl. 12816cc LPG TD19967

08-289400-00 STD 128.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 026 P STD

5.000 231 CR P STD
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1
AC 60/903 1cyl. Diesel FM9226

08-528600-00 STD 65.00 2.000 026 P GOE12
08-528607-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R48270]

4.000 032 P GOE12

2
AC 63/200 - AC 66 1cyl. Diesel FM9227

08-528700-00 STD 70.00 2.000 026 P GOE12
08-528707-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R48280]

4.000 232 P GOE12

3
AC 74.300/500 1cyl. Diesel FM9228

AC 75.400 - AC 79.300 2cyl. Diesel FM9229

08-524800-00 STD 80.00 2.000 026 P GOE12
08-524804-00 0.20mm
08-524807-00 0.50mm 2.000 026 P GOE12
08-524811-00 1.00mm

4.000 232 P GOE12
[R48290]

4
ACX 32/20 2cyl. FM9263

08-529200-00 STD 82.00 1.500 026 P GOE12
08-529204-00 0.20mm
08-529207-00 0.50mm 1.500 026 P GOE12

[R49630] 3.000 232 P GOE12
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04/03➝ 2 1.4 FXJA Petrol 1388 4 3

04/03➝ 2 1.4 CD F6JA Diesel 1399 4 1

06/04➝ 3 1.6 DI Turbo Y601 Diesel 1560 4 2

10/03➝ 3 2.0 LF17 Petrol 1999 4 10

06/04➝ 3 Saloon 1.6 DI Turbo Y601 Diesel 1560 4 2

02/04➝ 3 Saloon 2.0 LF17 Petrol 1999 4 10

03/05➝ 5 2.0 LFF7 Petrol 1999 4 10

06/02➝ 6 2.0 LF17 Petrol 1999 4 10

06/02➝ 6 2.0 LF18 Petrol 1999 4 10

03/05➝ 6 2.0 LFF7 Petrol 1999 4 10

06/02➝ 6 2.3 L3C1 Petrol 2261 4 10

08/02➝ 6 Hatchback 2.0 LF17 Petrol 1999 4 10

08/02➝ 6 Hatchback 2.0 LF18 Petrol 1999 4 10

03/05➝ 6 Hatchback 2.0 LFF7 Petrol 1999 4 10

08/02➝ 6 Hatchback 2.3 L3C1 Petrol 2261 4 10

08/02➝ 6 Station Wagon 2.0 LF17 Petrol 1999 4 10

08/02➝ 6 Station Wagon 2.0 LF18 Petrol 1999 4 10

03/05➝ 6 Station Wagon 2.0 LFF7 Petrol 1999 4 10

08/02➝ 6 Station Wagon 2.3 L3C1 Petrol 2261 4 10

09/81➝10/85 323 Mk II 1.3 E3 Petrol 1296 4 4

11/80➝10/89 323 Mk II 1.3 E3 Petrol 1296 4 4

03/82➝09/86 323 Mk II 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

05/81➝12/85 323 Mk II 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

11/80➝10/85 323 Mk II Hatchback 1.3 E3 Petrol 1296 4 4

11/80➝10/89 323 Mk II Hatchback 1.3 E3 Petrol 1296 4 4

03/82➝12/85 323 Mk II Hatchback 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

05/81➝07/85 323 Mk II Hatchback 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

11/80➝12/83 323 Mk II Hatchback 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

08/85➝05/89 323 Mk III 1.3 E3 Petrol 1296 4 4

08/85➝05/89 323 Mk III 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

07/86➝04/90 323 Mk III Estate 1.3 E3 Petrol 1296 4 4

05/86➝05/89 323 Mk III Estate 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

09/85➝12/87 323 Mk III Hatchback 1.3 E3 Petrol 1296 4 4

08/85➝05/89 323 Mk III Hatchback 1.5 E5 Petrol 1490 4 4

05/94➝09/98 323 S Mk V 1.6 TD 4EE1-T Diesel 1686 4 5

05/79➝05/82 626 2.0 MA Petrol 1970 4 6

11/82➝06/87 626 Mk II 1.6 F6 Petrol 1587 4 7

01/86➝09/87 626 Mk II 2.0 FE Petrol 1998 4 8

03/83➝09/87 626 Mk II 2.0 FE Petrol 1998 4 8

01/83➝06/87 626 Mk II 2.0 D RF46 Diesel 1998 4 9

03/83➝09/87 626 Mk II Hatchback 1.6 F6 Petrol 1587 4 7

01/86➝09/87 626 Mk II Hatchback 2.0 FE Petrol 1998 4 8

03/83➝09/87 626 Mk II Hatchback 2.0 FE Petrol 1998 4 8

03/84➝06/87 626 Mk II Hatchback 2.0 D RF46 Diesel 1998 4 9

11/87➝05/92 626 Mk III 1.8 F8 Petrol 1789 4 8

09/87➝10/90 626 Mk III 2.0 FE Petrol 1998 4 8

07/87➝07/91 626 Mk III 2.0 D RF83 Diesel 1998 4 9

09/87➝08/91 626 Mk III Coupe 1.8 F8 Petrol 1789 4 8

09/87➝10/90 626 Mk III Coupe 2.0 FE Petrol 1998 4 8

01/88➝03/92 626 Mk III Estate 1.8 F8 Petrol 1789 4 8

10/88➝09/97 626 Mk III Estate 2.0 FE Petrol 1998 4 8

11/87➝05/92 626 Mk III Hatchback 1.8 F8 Petrol 1789 4 8

09/87➝10/90 626 Mk III Hatchback 2.0 FE Petrol 1998 4 8

10/92➝04/97 626 Mk IV 2.0 D GLX Comprex RF OHC Diesel 1998 4 9

01/93➝04/97 626 Mk IV Hatchback 2.0 D GLX Comprex RF OHC Diesel 1998 4 9

05/79➝07/86 929 2.0 MA Petrol 1970 4 6
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03/84➝07/87 929 Mk II 2.0 FE Petrol 1998 4 8

05/82➝03/84 929 Mk II 2.0 MA Petrol 1970 4 6

10/84➝07/87 929 Mk II 2.0 i GLX FE Petrol 1998 4 8

03/84➝07/87 929 Mk II Coupe 2.0 FE Petrol 1998 4 8

05/82➝03/84 929 Mk II Coupe 2.0 MA Petrol 1970 4 6

10/84➝07/87 929 Mk II Coupe 2.0 i FE Petrol 1998 4 8

01/83➝12/87 929 Mk II Estate 2.0 MA Petrol 1970 4 6

06/87➝12/88 929 Mk III 2.0 FE Petrol 1998 4 8

01/81➝12/90 Bongo S2 Diesel 2209 4 11

02/77➝01/82 B-SERIE 1.8 VC Petrol 1769 4 6

03/85➝10/89 B-Serie 2.2 D R2 Diesel 2184 4 9

01/85➝11/89 B-SERIE 2.2 D S2 Diesel 2209 4 11

02/03➝ Demio 1.4 FXJA Petrol 1388 4 3

03/77➝01/92 E2500 / Titan 2.5D XA Diesel 2522 4 11

06/94➝05/03 E-Serie Box E2000 FE Petrol 1998 4 8

02/97➝08/02 E-Serie Box E2200 D R2 Diesel 2184 4 9

02/97➝05/03 E-Serie Box E2200 D 4WD R2 Diesel 2184 4 9

01/80➝ Excavator IAMZ 236 Diesel 11140 6 13

01/80➝ Excavator IAMZ 238 Diesel 14860 8 13

02/05➝ Premacy 2.0 LFF7 Petrol 1999 4 10

08/86➝10/95 Spectron 2.2 TD R2 Diesel 2184 4 9

02/84➝ Titan 3.2 SL Diesel 3455 4 12

4EE1-T Diesel 1686 4 79.00 5

E3 Petrol 1296 4 77.00 4

E5 Petrol 1490 4 77.00 4

F6 Petrol 1587 4 81.00 7

F6JA Diesel 1399 4 73.70 1

F8 Petrol 1789 4 86.00 8

FE Petrol 1998 4 86.00 8

FXJA Petrol 1388 4 76.00 3

IAMZ 236 Diesel 11140 6 130.00 13

IAMZ 238 Diesel 14860 8 130.00 13

L3C1 Petrol 2261 4 87.50 10

LF17 Petrol 1999 4 87.50 10

LF18 Petrol 1999 4 87.50 10

LFF7 Petrol 1999 4 87.50 10

MA Petrol 1970 4 80.00 6

R2 Diesel 2184 4 86.00 9

RF OHC Diesel 1998 4 86.00 9

RF46 Diesel 1998 4 86.00 9

RF83 Diesel 1998 4 86.00 9

S2 Diesel 2209 4 88.90 11

SL Diesel 3455 4 100.00 12

VC Petrol 1769 4 80.00 6

XA Diesel 2522 4 88.90 11

Y601 Diesel 1560 4 75.00 2
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2 1.4 CD 04/03➝ F6JA 1
4cyl.
1399cc 50kW (68PS)

Diesel Turbo TD18693

08-135300-00 STD 73.70 2.500 008 CK P KV1
08-135305-00 0.25mm
08-135307-00 0.50mm 1.950 005 IFU P GOE12

[R66770] 2.500 231 CR P GOE12

3 1.6 DI Turbo,3 Saloon 1.6 DI Turbo 06/04➝ Y601 2
4cyl.
1560cc 80-81kW (109-110PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18512

08-424000-00 STD 75.00 3.000 008 CK P KV1
08-424008-00 0.60mm

1.950 005 P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

2 1.4 04/03➝ FXJA 3
Demio 1.4 02/03➝ 4cyl.

1388cc 59kW (80PS)
TD18695

08-102300-00 STD 76.00 1.200 001 NT ST
08-102307-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R49760]

2.500 712 CR ST

323 Mk II 1.3 11/80➝10/89 E3 4
323 Mk II 1.3 09/81➝10/85 4cyl.
323 Mk II Hatchback 1.3 11/80➝10/85 1296cc 44-55kW (60-75PS)
323 Mk II Hatchback 1.3 11/80➝10/89
323 Mk III 1.3 08/85➝05/89
323 Mk III Estate 1.3 07/86➝04/90
323 Mk III Hatchback 1.3 09/85➝12/87 TD1955

323 Mk II 1.5 05/81➝12/85 E5
323 Mk II 1.5 03/82➝09/86 4cyl.
323 Mk II Hatchback 1.5 11/80➝12/83 1490cc 54-65kW (73-88PS)
323 Mk II Hatchback 1.5 05/81➝07/85
323 Mk II Hatchback 1.5 03/82➝12/85
323 Mk III 1.5 08/85➝05/89
323 Mk III Estate 1.5 05/86➝05/89
323 Mk III Hatchback 1.5 08/85➝05/89 TD1956

08-283900-00 STD 77.00 1.500 001 IF CR P IKA
01/1982➝

2.000 026 P STD
[R40510]

4.000 236 P STD

MAZDA

474

1

2

3

4

474-477 Mazda_Proof 17/08/2010 17:54 Page 474



323 S Mk V 1.6 TD 05/94➝09/98 4EE1-T 5
4cyl.
1686cc 60-65kW (82-88PS)

Diesel Turbo TD9465

08-307600-00 STD 79.00 2.000 001 CR P KV1
08-307607-00 0.50mm

1.500 005 CR P STD
[R48400]

3.000 231 CR P STD

626 2.0 05/79➝05/82 MA 6
929 2.0 05/79➝07/86 4cyl.
929 Mk II 2.0,929 Mk II Coupe 2.0 05/82➝03/84 1970cc 66kW (89PS)
929 Mk II Estate 2.0 01/83➝12/87 TD2019

B-Serie 1.8 02/77➝01/82 VC
4cyl.
1769cc 61kW (82PS)

TD2052

08-283800-00 STD 80.00 1.200 001 IF CR P IKA

[R35000] 1.500 026 P STD

4.000 236 P STD

626 Mk II 1.6 11/82➝06/87 F6 7
626 Mk II Hatchback 1.6 03/83➝09/87 4cyl.

1587cc 59-66kW (80-90PS)
TD1967

08-283700-00 STD 81.00 1.500 001 IF CR P IKA

[R42030] 1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

626 Mk III 1.8 11/87➝05/92 F8 8
626 Mk III Coupe 1.8 09/87➝08/91 4cyl.
626 Mk III Estate 1.8 01/88➝03/92 1789cc 65kW (88PS)
626 Mk III Hatchback 1.8 11/87➝05/92 TD1969

626 Mk II 2.0 03/83➝09/87 FE
626 Mk II 2.0 01/86➝09/87 4cyl.
626 Mk II Hatchback 2.0 03/83➝09/87 1998cc 66-88kW (90-120PS)
626 Mk II Hatchback 2.0 01/86➝09/87
626 Mk III 2.0,626 Mk III Coupe 2.0 09/87➝10/90
626 Mk III Estate 2.0 10/88➝09/97
626 Mk III Hatchback 2.0 09/87➝10/90
929 Mk II 2.0 03/84➝07/87
929 Mk II 2.0 i GLX 10/84➝07/87
929 Mk II Coupe 2.0 03/84➝07/87
929 Mk II Coupe 2.0 i 10/84➝07/87
929 Mk III 2.0 06/87➝12/88
E-Serie Box E2000 06/94➝05/03 TD1976

08-282700-10 STD 86.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-282707-10 0.50mm

1.500 026 P STD
[R41520]

4.000 712 CR ST
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B-Serie 2.2 D 03/85➝10/89 R2 9
E-Serie Box E2200 D 02/97➝08/02 4cyl.
E-Serie Box E2200 D 4WD 02/97➝05/03 2184cc 52kW (71PS)
Spectron 2.2 TD 08/86➝10/95 Diesel TD2030

626 Mk IV 2.0 D GLX Comprex 10/92➝04/97 RF OHC
626 Mk IV Hatchback 2.0 D GLX Comprex 01/93➝04/97 4cyl.

1998cc 55kW (75PS)
Diesel TD2042

626 Mk II 2.0 D 01/83➝06/87 RF46
626 Mk II Hatchback 2.0 D 03/84➝06/87 4cyl.

1998cc 46-53kW (63-72PS)
Diesel TD2043

626 Mk III 2.0 D 07/87➝07/91 RF83
4cyl.
1998cc 55-60kW (75-82PS)

Diesel TD2044

08-253300-00 STD 86.00 2.000 001 IF CR P STD
01/1989➝

2.000 005 IW P STD

3.000 231 CR P STD

08-283600-00 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-283607-00 0.50mm
08-283611-00 1.00mm 2.000 005 IW P STD

[R42580] 4.000 231 CR P STD

6 2.3 06/02➝ L3C1 10
6 Hatchback 2.3,6 Station Wagon 2.3 08/02➝ 4cyl.

2261cc 122kW (166PS)
TD18208

3 2.0 10/03➝ LF17
3 Saloon 2.0 02/04➝ 4cyl.
6 2.0 06/02➝ 1999cc 104kW (141PS)
6 Hatchback 2.0,6 Station Wagon 2.0 08/02➝ TD18206

6 2.0 06/02➝ LF18
6 Hatchback 2.0,6 Station Wagon 2.0 08/02➝ 4cyl.

1999cc 104kW (141PS)
TD18207

5 2.0,6 2.0,6 Hatchback 2.0, 03/05➝ LFF7
6 Station Wagon 2.0 4cyl.
Premacy 2.0 02/05➝ 1999cc 107kW (146PS)

TD19205

08-423400-00 STD 87.50 1.200 001 CR P ST

1.200 026 P STD

2.500 712 CR ST
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Bongo 01/81➝12/90 S2 11
B-Serie 2.2 D 01/85➝11/89 4cyl.

2209cc 51-52kW (70-71PS)
Diesel TD7864

E2500 / Titan 2.5D 03/77➝01/92 XA
4cyl.
2522cc 52kW (71PS)

Diesel TD7867

08-284100-00 STD 88.90 2.385 001 CR P KV1

2.385 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

Titan 3.2 02/84➝ SL 12
4cyl.
3455cc 66-77kW (90-105PS)

Diesel TD7869

08-111900-00 STD 100.00 2.500 001 CR P KV1

[R42630] 2.000 005 IW CR P STD

4.500 231 CR P STD

Excavator 01/80➝ IAMZ 236 13
6cyl.
11140cc

Diesel FM6431

Excavator 01/80➝ IAMZ 238
8cyl.
14860cc

Diesel FM8786

08-289000-00 STD 130.00 3.500 007 CR P KV1

3.500 007 P STD

3.500 026 P STD

6.500 231 CR P STD

6.500 030 P STD

08-289100-00 STD 130.00 3.500 007 CR P KV1

3.500 007 P STD

3.500 026 P STD

6.500 231 CR P STD

MAZDA

477

11

12

13

474-477 Mazda_Proof 17/08/2010 17:55 Page 477



01/68➝01/77 /8 200 M 115.923 Petrol 1988 4 13

01/68➝01/77 /8 200 M 115.926 Petrol 1988 4 13

01/68➝01/77 /8 200 D OM 615.913 Diesel 1988 4 17

01/68➝07/73 /8 220 M 115.920 Petrol 2197 4 12

01/68➝07/73 /8 220 M 115.922 (M 115) Petrol 2197 4 12

01/68➝07/73 /8 220 M 115.924 Petrol 2197 4 12

01/68➝07/73 /8 220 M 115.933 Petrol 2197 4 12

01/68➝07/73 /8 220 M 115.934 Petrol 2197 4 12

01/68➝07/73 /8 220 M 115.935 Petrol 2197 4 12

01/68➝01/77 /8 220 D OM 615.912 Diesel 2197 4 17

08/73➝12/76 /8 230.4 M 115.951 Petrol 2308 4 37

08/73➝01/77 /8 240 D OM 616.916 Diesel 2404 4 31

08/74➝11/76 /8 240 D 3.0 OM 617.910 Diesel 3005 5 31

01/68➝08/72 /8 250 M 114.920 Petrol 2497 6 4

07/68➝08/72 /8 250 M 114.920 Petrol 2497 6 4

06/72➝11/76 /8 250 2.8 M 130.923 Petrol 2750 6 11

06/72➝11/76 /8 280 M 110.921 Petrol 2746 6 9

06/72➝11/76 /8 280 E M 110.981 Petrol 2746 6 9

04/69➝06/72 /8 Coupe 250 C M 114.920 Petrol 2497 6 4

06/72➝11/76 /8 Coupe 250 C 2.8 M 130.923 Petrol 2750 6 11

04/69➝04/72 /8 Coupe 250 CE M 114.980 Petrol 2497 6 4

04/69➝04/72 /8 Coupe 250 CE M 114.981 Petrol 2496 6 4

06/72➝02/77 /8 Coupe 280 C M 110.921 Petrol 2746 6 9

06/72➝01/77 /8 Coupe 280 CE M 110.981 Petrol 2746 6 9

04/88➝08/93 100 Box 2.0 D OM 615.970 (OM 615) Diesel 1988 4 18

02/88➝05/92 100 Box D OM 616.963 (OM 616) Diesel 2399 4 30

12/90➝02/96 100 Box D OM 616.963 (OM 616) Diesel 2399 4 30

04/88➝08/93 100 Bus 2.0 D OM 615.963 (OM 615) Diesel 1988 4 18

04/88➝08/93 100 Bus 2.0 D OM 615.970 (OM 615) Diesel 1988 4 18

02/88➝05/92 100 Bus D OM 616.963 (OM 616) Diesel 2399 4 30

12/90➝02/96 100 Bus D OM 616.963 (OM 616) Diesel 2399 4 30

02/88➝05/92 100 Flatbed OM 616.963 (OM 616) Diesel 2399 4 30

12/90➝02/96 100 Flatbed OM 616.963 (OM 616) Diesel 2399 4 30

01/49➝12/63 170 D OM 636 Diesel 1767 4 1

07/53➝02/58 170 S-D OM 636 Diesel 1767 4 1

07/53➝02/58 170 S-D OM 636.931 Diesel 1767 4 1

01/54➝12/63 180 D OM 636 Diesel 1767 4 1

10/82➝10/84 190 2.0 M 102.921 Petrol 1997 4 24

01/86➝05/90 190 2.0 M 102.924 Petrol 1997 4 24

09/84➝05/90 190 2.0 M 102.924 Petrol 1997 4 24

10/88➝05/93 190 2.0 E M 102.962 Petrol 1997 4 24

09/87➝09/88 190 2.3 M 102.985 Petrol 2299 4 38

10/82➝09/88 190 2.3 E M 102.985 Petrol 2299 4 38

10/82➝09/88 190 2.6 M 103.942 (KAT) Petrol 2599 6 5

08/89➝08/93 190 D OM 601.911 Diesel 1978 4 14

08/83➝08/89 190 D 2.0 OM 601.911 Diesel 1978 4 14

04/85➝08/93 190 D 2.5 OM 602.911 Diesel 2497 5 14

08/89➝08/93 190 D 2.5 OM 602.911 Diesel 2497 5 14

04/90➝08/93 190 E M 102.910 Petrol 1797 4 24

04/92➝08/93 190 E M 102.919 Petrol 1797 4 24

02/85➝12/86 190 E 2.0 M 102.961 Petrol 1997 4 24

10/82➝06/93 190 E 2.0 M 102.961 Petrol 1997 4 24

01/85➝08/93 190 E 2.0 M 102.962 Petrol 1997 4 24

02/85➝12/86 190 E 2.0 M 102.962 Petrol 1997 4 24

10/82➝06/93 190 E 2.0 M 102.962 Petrol 1997 4 24

09/86➝08/91 190 E 2.3 M 102.985 Petrol 2299 4 38
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10/86➝08/93 190 E 2.3 M 102.985 Petrol 2299 4 38

04/84➝01/87 190 E 2.3-16 M 102.983 Petrol 2299 4 39

09/85➝08/88 190 E 2.3-16 M 102.983 Petrol 2299 4 39

09/85➝12/87 190 E 2.3-16 M 102.983 Petrol 2299 4 39

09/88➝08/93 190 E 2.5-16 M 102.990 Petrol 2499 4 39

03/89➝08/93 190 E 2.5-16 M 102.991 Petrol 2499 4 39

09/86➝08/93 190 E 2.6 M 103.942 (KAT) Petrol 2599 6 5

09/86➝12/89 190 E 2.6 M 103.942 (KAT) Petrol 2599 6 5

02/88➝08/93 190 Turbo-D 2.5 OM 602.961 Diesel 2497 5 16

05/85➝ 200 GE M 102.964 Petrol 1997 4 24

11/85➝12/87 300 SD Turbo OM 603.961 Diesel 2996 6 16

03/90➝06/91 350 D OM 603A.970 Diesel 3449 6 26

07/97➝08/04 A-Class A 140 M 166.940 Petrol 1397 4 2

01/01➝08/04 A-Class A 140 M 166.960 Petrol 1598 4 2

07/97➝08/04 A-Class A 160 M 166.960 Petrol 1598 4 2

02/01➝08/04 A-Class A 160 CDI OM 668.940 (OM 668 DE17LA) Diesel 1689 4 3

07/98➝02/01 A-Class A 160 CDI OM 668.941 (OM 668 DE17A) Diesel 1689 4 3

07/98➝02/01 A-Class A 170 CDI OM 668.940 (OM 668 DE17LA) Diesel 1689 4 3

02/01➝08/04 A-Class A 170 CDI OM 668.942 Diesel 1689 4 3

Bus M 121.922 Petrol 1897 4 7

06/93➝ C 180 M 111 Petrol 1799 4 8

01/69➝12/71 Cabriolet 280 SE 3.5 M 116.980 Petrol 3499 V8 34

04/92➝06/93 Cabriolet 300 CE-24 M 104.980 Petrol 2960 6 23

08/97➝05/00 C-Class C 43 AMG M 113.944 Petrol 4266 V8 28

03/93➝05/00 C-Class C 180 M 111.920 Petrol 1799 4 8

03/93➝05/00 C-Class C 180 M 111.921 Petrol 1799 4 8

11/94➝05/00 C-Class C 180 M 111.921 Petrol 1799 4 8

10/00➝05/02 C-Class C 180 M 111.951 Petrol 1998 4 27

01/94➝05/00 C-Class C 200 M 111.941 Petrol 1998 4 27

01/94➝05/00 C-Class C 200 M 111.945 Petrol 1998 4 27

03/98➝05/00 C-Class C 200 CDI OM 611.960 Diesel 2151 4 20

09/00➝ C-Class C 200 CDI OM 611.962 Diesel 2148 4 20

02/01➝ C-Class C 200 CDI OM 646.962 Diesel 2148 4 21

04/03➝ C-Class C 200 CDI OM 646.962 Diesel 2148 4 21

03/93➝05/00 C-Class C 200 D OM 601.913 Diesel 1997 4 15

03/93➝05/00 C-Class C 200 D OM 601.915 Diesel 1997 4 15

10/96➝05/00 C-Class C 200 D OM 604.915 Diesel 1997 4 15

10/95➝05/00 C-Class C 200 Kompressor M 111.944 Petrol 1998 4 27

11/96➝05/00 C-Class C 200 Kompressor M 111.944 Petrol 1998 4 27

05/00➝05/02 C-Class C 200 Kompressor M 111.955 Petrol 1998 4 27

03/93➝05/00 C-Class C 220 M 111.961 Petrol 2199 4 27

09/97➝05/00 C-Class C 220 CDI OM 611.960 Diesel 2151 4 20

05/00➝ C-Class C 220 CDI OM 611.962 Diesel 2148 4 20

02/04➝ C-Class C 220 CDI OM 646.963 Diesel 2148 4 21

07/96➝05/00 C-Class C 220 D OM 604.910 Diesel 2155 4 26

08/93➝05/00 C-Class C 220 D OM 604.910 Diesel 2155 4 26

06/96➝06/97 C-Class C 230 M 111.974 Petrol 2295 4 29

10/95➝05/00 C-Class C 230 Kompressor M 111.975 Petrol 2295 4 29

06/97➝05/00 C-Class C 240 M 112.910 Petrol 2398 V6 6

05/93➝05/00 C-Class C 250 D OM 605.910 Diesel 2497 5 15

10/95➝05/00 C-Class C 250 Turbo-D OM 605.960 Diesel 2497 5 16

12/00➝ C-Class C 270 CDI OM 612.962 Diesel 2685 5 20

05/93➝05/00 C-Class C 280 M 104.941 Petrol 2799 6 27

06/97➝05/00 C-Class C 280 M 112.920 Petrol 2799 V6 28

05/00➝ C-Class C 320 M 112.946 Petrol 3199 V6 28

03/01➝05/02 C-Class Coupe C 180 M 111.951 Petrol 1998 4 27
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07/03➝ C-Class Coupe C 200 CDI OM 646.962 Diesel 2148 4 21

03/01➝05/02 C-Class Coupe C 200 Kompressor M 111.955 Petrol 1998 4 27

03/01➝ C-Class Coupe C 220 CDI OM 611.962 Diesel 2148 4 20

02/04➝ C-Class Coupe C 220 CDI OM 646.963 Diesel 2148 4 21

03/01➝05/02 C-Class Coupe C 230 Kompressor M 111.981 Petrol 2295 4 29

09/02➝ C-Class Coupe C 320 M 112.946 Petrol 3199 V6 28

08/97➝03/01 C-Class Estate C 43 AMG M 113.944 Petrol 4266 V8 28

06/96➝09/00 C-Class Estate C 180 T M 111.920 Petrol 1799 4 8

06/96➝09/00 C-Class Estate C 180 T M 111.921 Petrol 1799 4 8

09/00➝03/01 C-Class Estate C 180 T M 111.952 Petrol 1998 4 27

06/96➝03/01 C-Class Estate C 200 T M 111.941 Petrol 1998 4 27

06/96➝03/01 C-Class Estate C 200 T M 111.945 Petrol 1998 4 27

03/98➝03/01 C-Class Estate C 200 T CDI OM 611.960 Diesel 2151 4 20

10/96➝03/01 C-Class Estate C 200 T D OM 604.915 Diesel 1997 4 15

11/96➝03/01 C-Class Estate C 200 T Kompressor M 111.944 Petrol 1998 4 27

09/00➝03/01 C-Class Estate C 200 T Kompressor M 111.956 Petrol 1998 4 27

09/97➝03/01 C-Class Estate C 220 T CDI OM 611.960 Diesel 2151 4 20

06/96➝03/01 C-Class Estate C 220 T D OM 604.910 Diesel 2155 4 26

06/96➝09/98 C-Class Estate C 220 T D OM 604.910 Diesel 2155 4 26

06/96➝06/98 C-Class Estate C 230 T M 111.974 Petrol 2295 4 29

06/97➝09/00 C-Class Estate C 230 T Kompressor M 111.975 Petrol 2295 4 29

06/97➝09/00 C-Class Estate C 240 T M 112.910 Petrol 2398 V6 6

06/96➝03/01 C-Class Estate C 250 T Turbo-D OM 605.960 Diesel 2497 5 16

06/97➝03/01 C-Class Estate C 280 T M 112.920 Petrol 2799 V6 28

03/01➝05/02 C-Class T-Model C 180 M 111.951 Petrol 1998 4 27

03/01➝ C-Class T-Model C 200 CDI OM 611.962 Diesel 2148 4 20

03/01➝ C-Class T-Model C 200 CDI OM 646.962 Diesel 2148 4 21

04/03➝ C-Class T-Model C 200 CDI OM 646.962 Diesel 2148 4 21

03/01➝05/02 C-Class T-Model C 200 Kompressor M 111.955 Petrol 1998 4 27

03/01➝ C-Class T-Model C 220 CDI OM 611.962 Diesel 2148 4 20

02/04➝ C-Class T-Model C 220 CDI OM 646.963 Diesel 2148 4 21

03/01➝ C-Class T-Model C 270 CDI OM 612.962 Diesel 2685 5 20

03/01➝ C-Class T-Model C 320 M 112.946 Petrol 3199 V6 28

05/08➝ CLC-Class CLC 200 CDI OM 646.962 Diesel 2148 4 21

05/08➝ CLC-Class CLC 220 CDI OM 646.963 Diesel 2148 4 21

08/99➝06/02 CLK 55 AMG M 113.981 Petrol 5439 V8 41

08/99➝06/02 CLK 55 AMG M 113.984 Petrol 5439 V8 41

06/97➝06/02 CLK 200 M 111.941 Petrol 1998 4 27

06/97➝06/02 CLK 200 M 111.945 Petrol 1998 4 27

06/97➝06/00 CLK 200 Kompressor M 111.944 Petrol 1998 4 27

06/00➝06/02 CLK 200 Kompressor M 111.956 Petrol 1998 4 27

06/97➝06/00 CLK 230 Kompressor M 111.973 Petrol 2295 4 29

06/97➝06/00 CLK 230 Kompressor M 111.975 Petrol 2295 4 29

06/00➝06/02 CLK 230 Kompressor M 111.982 Petrol 2295 4 29

10/02➝ CLK 270 CDI OM 612.962 Diesel 2685 5 20

10/02➝ CLK 270 CDI OM 612.967 Diesel 2685 5 20

06/97➝06/02 CLK 320 M 112.940 Petrol 3199 V6 28

07/98➝06/02 CLK 430 M 113.943 Petrol 4266 V8 28

06/02➝ CLK 500 M 113.968 Petrol 4966 V8 41

01/00➝03/02 CLK Convertible 55 AMG M 113.981 Petrol 5439 V8 41

01/00➝03/02 CLK Convertible 55 AMG M 113.984 Petrol 5439 V8 41

03/98➝03/02 CLK Convertible 200 M 111.941 Petrol 1998 4 27

03/98➝03/02 CLK Convertible 200 M 111.945 Petrol 1998 4 27

03/98➝06/00 CLK Convertible 200 Kompressor M 111.944 Petrol 1998 4 27

06/00➝03/02 CLK Convertible 200 Kompressor M 111.956 Petrol 1998 4 27

03/98➝06/00 CLK Convertible 230 Kompressor M 111.973 Petrol 2295 4 29
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03/98➝06/00 CLK Convertible 230 Kompressor M 111.975 Petrol 2295 4 29

06/00➝03/02 CLK Convertible 230 Kompressor M 111.982 Petrol 2295 4 29

03/98➝03/02 CLK Convertible 320 M 112.940 Petrol 3199 V6 28

09/98➝03/02 CLK Convertible 430 M 113.943 Petrol 4266 V8 28

02/03➝ CLK Convertible 500 M 113.968 Petrol 4966 V8 41

10/04➝ CLS 500 M 113.967 Petrol 4966 V8 41

10/92➝05/93 Coupe 220 CE M 111.960 Petrol 2199 4 27

05/77➝04/80 Coupe 230 C M 115.954 Petrol 2308 4 37

04/80➝12/85 Coupe 230 CE M 102.980 Petrol 2299 4 38

03/87➝12/92 Coupe 230 CE M 102.982 Petrol 2299 4 38

06/89➝12/92 Coupe 230 CE M 102.982 Petrol 2299 4 38

01/65➝12/67 Coupe 250 SE M 129.980 Petrol 2497 6 4

01/65➝12/67 Coupe 250 SE M 129.981 Petrol 2497 6 4

03/77➝03/80 Coupe 280 C M 110.923 Petrol 2746 6 9

03/77➝11/85 Coupe 280 CE M 110.988 Petrol 2746 6 9

09/77➝08/79 Coupe 280 CE M 110.988 Petrol 2746 6 9

01/67➝12/71 Coupe 280 SE M 130.980 Petrol 2750 6 11

01/67➝12/71 Coupe 280 SE M 130.984 Petrol 2778 6 11

01/69➝12/71 Coupe 280 SE 3.5 M 116.980 Petrol 3499 V8 34

09/81➝07/85 Coupe 300 C Turbo-D OM 617.952 Diesel 3005 5 30

03/87➝05/93 Coupe 300 CE M 103.983 Petrol 2962 6 22

03/87➝12/89 Coupe 300 CE M 103.983 Petrol 2962 6 22

09/89➝12/92 Coupe 300 CE-24 M 104.980 Petrol 2960 6 23

10/92➝05/93 Coupe 320 CE M 104.992 Petrol 3199 6 27

06/93➝03/98 E-Class Convertible E 200 M 111.940 Petrol 1998 4 27

06/93➝03/98 E-Class Convertible E 220 M 111.960 Petrol 2199 4 27

06/93➝03/98 E-Class Convertible E 320 M 104.992 Petrol 3199 6 27

06/93➝03/98 E-Class Convertible E 320 M 104.995 Petrol 3199 6 27

06/93➝06/97 E-Class Coupe E 200 M 111.940 Petrol 1998 4 27

06/93➝06/97 E-Class Coupe E 220 M 111.960 Petrol 2199 4 27

06/93➝06/97 E-Class Coupe E 320 M 104.992 Petrol 3199 6 27

08/97➝03/02 E-Class E 55 AMG M 113.980 Petrol 5439 V8 41

03/01➝03/02 E-Class E 55 AMG 4-matic M 113.980 Petrol 5439 V8 41

06/93➝06/95 E-Class E 200 M 111.940 Petrol 1998 4 27

06/95➝08/00 E-Class E 200 M 111.942 Petrol 1998 4 27

06/98➝03/02 E-Class E 200 CDI OM 611.961 Diesel 2148 4 20

07/99➝03/02 E-Class E 200 CDI OM 611.961 Diesel 2148 4 20

07/02➝ E-Class E 200 CDI OM 646.951 Diesel 2148 4 21

06/93➝06/95 E-Class E 200 D OM 601.912 Diesel 1978 4 14

01/96➝03/02 E-Class E 200 D OM 604.917 Diesel 1997 4 15

06/97➝03/02 E-Class E 200 Kompressor M 111.947 Petrol 1998 4 27

08/00➝03/02 E-Class E 200 Kompressor M 111.957 Petrol 1998 4 27

06/93➝06/95 E-Class E 220 M 111.960 Petrol 2199 4 27

06/98➝07/99 E-Class E 220 CDI OM 611.961 Diesel 2148 4 20

07/99➝03/02 E-Class E 220 CDI OM 611.961 Diesel 2148 4 20

03/02➝ E-Class E 220 CDI OM 646.961 Diesel 2148 4 21

05/96➝03/02 E-Class E 220 D OM 604.912 Diesel 2155 4 26

06/95➝07/99 E-Class E 220 D OM 604.912 Diesel 2155 4 26

06/95➝06/97 E-Class E 230 M 111.970 Petrol 2295 4 29

06/97➝08/00 E-Class E 240 M 112.911 Petrol 2398 V6 6

07/93➝06/95 E-Class E 250 D OM 605.911 Diesel 2497 5 15

06/95➝07/99 E-Class E 250 D OM 605.912 Diesel 2497 5 15

06/93➝06/95 E-Class E 250 Turbo-D OM 602A.962 Diesel 2497 5 16

06/97➝07/99 E-Class E 250 Turbo-D OM 605.962 Diesel 2497 5 16

07/99➝03/02 E-Class E 270 CDI OM 612.961 Diesel 2688 5 20

03/02➝ E-Class E 270 CDI OM 647.961 Diesel 2685 5 21
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06/93➝06/95 E-Class E 280 M 104.942 Petrol 2799 6 27

01/96➝06/97 E-Class E 280 M 104.945 Petrol 2799 6 27

12/96➝03/02 E-Class E 280 M 112.921 Petrol 2799 V6 28

12/96➝03/02 E-Class E 280 4-matic M 112.921 Petrol 2799 V6 28

05/04➝ E-Class E 280 CDI OM 648.961 Diesel 3222 6 21

06/93➝06/95 E-Class E 280 long M 104.942 Petrol 2799 6 27

03/96➝07/99 E-Class E 290 Turbo-D OM 602.982 Diesel 2874 5 26

06/93➝06/95 E-Class E 300 4-matic M 103.985 Petrol 2962 6 22

07/93➝06/95 E-Class E 300 D OM 606.910 Diesel 2996 6 15

06/95➝06/97 E-Class E 300 D OM 606.912 Diesel 2996 6 15

06/93➝06/95 E-Class E 300 Turbo-D OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

12/96➝07/99 E-Class E 300 Turbo-D OM 606.962 Diesel 2996 6 16

06/93➝06/95 E-Class E 300 Turbo-D 4-matic OM 603A.963 Diesel 2996 6 16

06/93➝06/95 E-Class E 320 M 104.992 Petrol 3199 6 27

06/95➝06/97 E-Class E 320 M 104.992 Petrol 3199 6 27

06/97➝03/02 E-Class E 320 M 112.941 Petrol 3199 V6 28

03/02➝ E-Class E 320 M 112.949 Petrol 3199 V6 28

06/97➝03/02 E-Class E 320 4-matic M 112.941 Petrol 3199 V6 28

07/99➝03/02 E-Class E 320 CDI OM 613.961 Diesel 3226 6 20

11/02➝ E-Class E 320 CDI OM 648.961 Diesel 3222 6 21

02/03➝ E-Class E 400 CDI OM 628.961 Diesel 3996 V8 10

06/93➝06/95 E-Class E 420 M 119.975 Petrol 4196 V8 36

01/96➝06/97 E-Class E 420 M 119.985 Petrol 4196 V8 36

06/97➝03/02 E-Class E 430 M 113.940 Petrol 4266 V8 28

05/99➝03/02 E-Class E 430 4-matic M 113.940 Petrol 4266 V8 28

03/02➝ E-Class E 500 M 113.967 Petrol 4966 V8 41

06/93➝06/95 E-Class E 500 M 119.974 Petrol 4973 V8 40

08/97➝03/03 E-Class Estate E 55 T AMG M 113.980 Petrol 5439 V8 41

03/01➝03/03 E-Class Estate E 55 T AMG 4-matic M 113.980 Petrol 5439 V8 41

06/93➝06/96 E-Class Estate E 200 T M 111.940 Petrol 1998 4 27

06/96➝08/00 E-Class Estate E 200 T M 111.942 Petrol 1998 4 27

06/97➝03/03 E-Class Estate E 200 T Kompressor M 111.947 Petrol 1998 4 27

08/00➝03/03 E-Class Estate E 200 T Kompressor M 111.957 Petrol 1998 4 27

06/93➝06/96 E-Class Estate E 220 T M 111.960 Petrol 2199 4 27

06/98➝07/99 E-Class Estate E 220 T CDI OM 611.961 Diesel 2148 4 20

07/99➝03/03 E-Class Estate E 220 T CDI OM 611.961 Diesel 2148 4 20

06/96➝06/97 E-Class Estate E 230 T M 111.970 Petrol 2295 4 29

06/97➝03/03 E-Class Estate E 240 T M 112.911 Petrol 2398 V6 6

06/93➝06/96 E-Class Estate E 250 T D OM 605.911 Diesel 2497 5 15

06/96➝07/99 E-Class Estate E 250 T D OM 605.912 Diesel 2497 5 15

06/97➝07/99 E-Class Estate E 250 T Turbo-D OM 605.962 Diesel 2497 5 16

06/93➝06/96 E-Class Estate E 250 Turbo D OM 602A.962 Diesel 2497 5 16

07/99➝03/03 E-Class Estate E 270 T CDI OM 612.961 Diesel 2688 5 20

06/93➝06/96 E-Class Estate E 280 T M 104.942 Petrol 2799 6 27

12/96➝03/03 E-Class Estate E 280 T M 112.921 Petrol 2799 V6 28

12/96➝03/03 E-Class Estate E 280 T 4-matic M 112.921 Petrol 2799 V6 28

06/96➝07/99 E-Class Estate E 290 T Turbo-D OM 602.982 Diesel 2874 5 26

06/93➝06/96 E-Class Estate E 300 T 4-matic M 103.985 Petrol 2962 6 22

06/93➝06/96 E-Class Estate E 300 T D OM 606.910 Diesel 2996 6 15

06/93➝06/96 E-Class Estate E 300 T Turbo-D OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

12/96➝07/99 E-Class Estate E 300 T Turbo-D OM 606.962 Diesel 2996 6 16

06/93➝06/96 E-Class Estate E 300 T Turbo-D 4-maticOM 603A.963 Diesel 2996 6 16

06/93➝06/96 E-Class Estate E 300 TE-24 AMG M 104.980 Petrol 2960 6 23

06/93➝06/96 E-Class Estate E 320 T M 104.992 Petrol 3199 6 27

12/96➝03/03 E-Class Estate E 320 T M 112.941 Petrol 3199 V6 28

12/96➝03/03 E-Class Estate E 320 T 4-matic M 112.941 Petrol 3199 V6 28
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07/99➝03/03 E-Class Estate E 320 T CDI OM 613.961 Diesel 3226 6 20

06/96➝06/97 E-Class Estate E 420 T M 119.985 Petrol 4196 V8 36

06/97➝03/03 E-Class Estate E 430 T M 113.940 Petrol 4266 V8 28

05/99➝03/03 E-Class Estate E 430 T 4-matic M 113.940 Petrol 4266 V8 28

03/03➝ E-Class T-Model E 220 CDI OM 646.961 Diesel 2148 4 21

03/03➝ E-Class T-Model E 220 T CDI OM 646.961 Diesel 2148 4 21

03/03➝ E-Class T-Model E 270 T CDI OM 647.961 Diesel 2685 5 21

05/04➝ E-Class T-Model E 280 T CDI OM 648.961 Diesel 3222 6 21

03/03➝ E-Class T-Model E 320 T M 112.949 Petrol 3199 V6 28

03/03➝ E-Class T-Model E 320 T CDI OM 648.961 Diesel 3222 6 21

10/03➝ E-Class T-Model E 500 T M 113.967 Petrol 4966 V8 41

02/80➝07/87 G-Class 230 G M 115.973 Petrol 2308 4 37

03/79➝07/93 G-Class 230 G M 115.973 Petrol 2308 4 37

02/93➝ G-Class 230 GE M 102.979 Petrol 2299 4 38

05/87➝08/92 G-Class 230 GE M 102.979 Petrol 2299 4 38

04/82➝08/92 G-Class 230 GE M 102.981 Petrol 2299 4 38

04/82➝08/92 G-Class 230 GE M 102.987 Petrol 2299 4 38

05/87➝08/92 G-Class 230 GE M 102.987 Petrol 2299 4 38

03/79➝08/87 G-Class 240 GD OM 616.936 Diesel 2399 4 30

03/79➝08/87 G-Class 240 GD OM 616.938 Diesel 2399 4 30

10/87➝12/92 G-Class 250 GD OM 602.930 Diesel 2497 5 14

12/88➝08/92 G-Class 250 GD OM 602.930 Diesel 2497 5 14

06/90➝ G-Class 250 GD OM 602.931 Diesel 2497 5 15

06/90➝ G-Class 250 GD OM 602.938 Diesel 2497 5 15

02/90➝ G-Class 250 GD OM 602.939 Diesel 2497 5 15

04/92➝ G-Class 290 GD/G 290 D OM 602.942 Diesel 2874 5 26

04/92➝ G-Class 290 GD/G 290 D OM 602.946 Diesel 2874 5 26

04/92➝ G-Class 290 GD/G 290 D OM 602.947 Diesel 2874 5 26

03/79➝07/93 G-Class 300 GD OM 603.912 Diesel 2996 6 14

09/89➝ G-Class 300 GD OM 603.931 Diesel 2996 6 15

12/79➝12/91 G-Class 300 GD OM 617.931 Diesel 3005 5 30

12/79➝12/91 G-Class 300 GD OM 617.932 Diesel 2998 5 30

06/90➝ G-Class 300 GE M 103.987 Petrol 2962 6 22

09/91➝ G-Class 350 G Turbo D OM 603A.972 Diesel 3449 6 26

01/90➝07/93 G-Class Cabrio 200 GE M 102.965 Petrol 1996 4 24

12/90➝09/97 G-Class Cabrio 300 GD OM 603.931 Diesel 2996 6 15

09/89➝09/97 G-Class Cabrio 300 GE M 103.987 Petrol 2962 6 22

09/94➝11/97 G-Class Cabrio 320 GE M 104.996 Petrol 3199 6 27

09/91➝09/97 G-Class Cabrio 350 G Turbo-D OM 603A.972 Diesel 3449 6 26

09/96➝ G-Class Cabrio G 300 TD OM 606.964 Diesel 2996 6 16

11/97➝ G-Class Cabrio G 320 M 112.945 Petrol 3199 V6 28

12/00➝ G-Class Cabrio G 400 CDI OM 628.962 Diesel 3996 V8 10

04/98➝ G-Class Cabrio G 500 M 113.962 Petrol 4966 V8 41

10/01➝ G-Class G 270 CDI OM 612.966 Diesel 2685 5 20

07/97➝ G-Class G 290 TD OM 602.983 Diesel 2874 5 26

08/96➝ G-Class G 300 TD OM 606.964 Diesel 2996 6 16

09/94➝12/97 G-Class G 320 M 104.996 Petrol 3199 6 27

07/97➝ G-Class G 320 M 112.945 Petrol 3199 V6 28

12/00➝ G-Class G 400 CDI OM 628.962 Diesel 3996 V8 10

04/98➝ G-Class G 500 M 113.962 Petrol 4966 V8 41

04/61➝08/65 Heckflosse 190 C M 121.924 Petrol 1898 4 7

07/65➝02/68 Heckflosse 200 M 115.926 Petrol 1988 4 13

02/73➝12/77 Henschel 2-T 206 D 2.2 OM 615.917 Diesel 2197 4 17

02/73➝12/77 Henschel 2-T 206 D 2.2 OM 615.937 (OM 615) Diesel 2197 4 17

02/73➝12/77 Henschel 2-T 206 D 2.2 OM 615.939 (OM 615) Diesel 2197 4 17

11/92➝05/93 Kombi Estate 200 E M 102.922 Petrol 1997 4 24
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11/80➝11/85 Kombi Estate 200 T M 102.920 Petrol 1997 4 24

01/86➝05/90 Kombi Estate 200 T M 102.922 Petrol 1997 4 24

09/85➝08/89 Kombi Estate 200 T M 102.922 Petrol 1997 4 24

11/80➝11/85 Kombi Estate 200 T M 102.939 Petrol 1997 4 24

09/85➝08/91 Kombi Estate 200 T D OM 601.912 Diesel 1978 4 14

09/88➝08/91 Kombi Estate 200 T D OM 601.912 Diesel 1978 4 14

09/88➝12/89 Kombi Estate 200 TE M 102.962 Petrol 1997 4 24

09/88➝08/92 Kombi Estate 200 TE M 102.963 Petrol 1997 4 24

10/92➝06/93 Kombi Estate 200 TE M 111.940 Petrol 1998 4 27

10/92➝05/93 Kombi Estate 220 TE M 111.960 Petrol 2199 4 27

09/77➝03/80 Kombi Estate 230 T M 115.954 Petrol 2308 4 37

04/80➝11/85 Kombi Estate 230 TE M 102.980 Petrol 2299 4 38

06/89➝08/92 Kombi Estate 230 TE M 102.982 Petrol 2299 4 38

09/85➝08/92 Kombi Estate 230 TE M 102.982 Petrol 2299 4 38

03/79➝12/85 Kombi Estate 240 T D OM 616.912 Diesel 2404 4 31

09/77➝02/79 Kombi Estate 240 T D OM 616.912 Diesel 2404 4 31

05/78➝08/82 Kombi Estate 250 T M 123.921 Petrol 2527 6 9

05/78➝10/79 Kombi Estate 250 T M 123.921 Petrol 2527 6 9

01/89➝06/93 Kombi Estate 250 T D OM 602.912 Diesel 2497 5 14

09/85➝06/93 Kombi Estate 250 T D OM 602.912 Diesel 2497 5 14

03/88➝07/93 Kombi Estate 250 TD Turbo OM 602A.962 Diesel 2497 5 16

06/92➝05/93 Kombi Estate 250 TD Turbo OM 605.911 Diesel 2497 5 15

09/85➝12/89 Kombi Estate 260 TE FGST. M 103.940 Petrol 2599 6 5

09/89➝08/92 Kombi Estate 260 TE FGST. M 103.940 Petrol 2599 6 5

10/92➝06/93 Kombi Estate 280 TE M 104.942 Petrol 2799 6 27

09/77➝11/85 Kombi Estate 280 TE M 110.988 Petrol 2746 6 9

01/89➝06/93 Kombi Estate 300 T D OM 603.912 Diesel 2996 6 14

09/86➝06/93 Kombi Estate 300 T D OM 603.912 Diesel 2996 6 14

03/79➝11/85 Kombi Estate 300 T D OM 617.912 Diesel 3005 5 31

09/77➝10/85 Kombi Estate 300 T D OM 617.912 Diesel 3005 5 31

01/89➝06/93 Kombi Estate 300 T Turbo-D OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

09/86➝01/89 Kombi Estate 300 T Turbo-D OM 603A.963 Diesel 2996 6 16

10/80➝11/85 Kombi Estate 300 T Turbo-D OM 617.950 Diesel 2998 5 30

10/80➝11/85 Kombi Estate 300 T Turbo-D OM 617.952 Diesel 3005 5 30

01/89➝06/93 Kombi Estate 300 T Turbo-D 4-matic OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

09/86➝01/89 Kombi Estate 300 T Turbo-D 4-matic OM 603A.963 Diesel 2996 6 16

06/92➝05/93 Kombi Estate 300 TD T OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

01/86➝08/92 Kombi Estate 300 TE M 103.983 Petrol 2962 6 22

01/86➝12/89 Kombi Estate 300 TE M 103.983 Petrol 2962 6 22

09/86➝12/89 Kombi Estate 300 TE 4-matic M 103.983 Petrol 2962 6 22

09/86➝06/93 Kombi Estate 300 TE 4-matic M 103.985 Petrol 2962 6 22

09/89➝08/92 Kombi Estate 300 TE-24 M 104.980 Petrol 2960 6 23

10/92➝06/93 Kombi Estate 320 TE M 104.992 Petrol 3199 6 27

02/00➝06/05 M-Class ML 55 AMG M 113.981 Petrol 5439 V8 41

02/98➝06/05 M-Class ML 230 M 111.977 Petrol 2295 4 29

12/99➝06/05 M-Class ML 270 CDI OM 612.963 Diesel 2685 5 20

02/98➝08/02 M-Class ML 320 M 112.942 Petrol 3199 V6 28

09/01➝06/05 M-Class ML 400 CDI OM 628.963 Diesel 3996 V8 10

02/98➝06/05 M-Class ML 430 M 113.942 Petrol 4266 V8 28

01/94➝ O 100 City OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

11/86➝02/01 O 405 OM 602.990 (OM 602) Diesel 2497 5 15

01/68➝12/74 O309 D 2.2 OM 615.910 (OM 615) Diesel 2197 4 17

01/66➝01/68 Pagode 250 SL M 129.982 Petrol 2497 6 4

01/68➝03/71 Pagode 280 SL M 130.983 Petrol 2750 6 11

01/53➝07/59 Ponton 180 D OM 636.914 (OM 636) Diesel 1767 4 1

01/53➝07/59 Ponton 180 D OM 636.930 Diesel 1767 4 1
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06/59➝12/61 Ponton 190 b M 121.920 Petrol 1898 4 7

06/80➝11/85 Saloon 200 M 102.920 Petrol 1997 4 24

01/86➝05/90 Saloon 200 M 102.922 Petrol 1997 4 24

12/85➝05/90 Saloon 200 M 102.922 Petrol 1997 4 24

06/80➝11/85 Saloon 200 M 102.939 Petrol 1997 4 24

02/76➝08/80 Saloon 200 M 115.938 Petrol 1988 4 13

02/76➝08/80 Saloon 200 M 115.939 Petrol 1988 4 13

08/89➝06/93 Saloon 200 D OM 601.912 Diesel 1978 4 14

12/84➝08/89 Saloon 200 D OM 601.912 Diesel 1978 4 14

03/79➝11/85 Saloon 200 D OM 615.940 Diesel 1988 4 18

07/76➝02/79 Saloon 200 D OM 615.940 Diesel 1988 4 18

11/92➝05/93 Saloon 200 E M 102.922 Petrol 1997 4 24

09/88➝08/92 Saloon 200 E M 102.963 Petrol 1997 4 24

09/88➝12/89 Saloon 200 E M 102.963 Petrol 1997 4 24

10/92➝06/93 Saloon 200 E M 111.940 Petrol 1998 4 27

01/76➝02/79 Saloon 220 D OM 615.941 Diesel 2197 4 17

01/77➝03/79 Saloon 220 D OM 615.941 Diesel 2197 4 17

10/92➝06/93 Saloon 220 E M 111.960 Petrol 2199 4 27

02/76➝03/81 Saloon 230 M 115.954 Petrol 2308 4 37

04/80➝12/85 Saloon 230 E M 102.980 Petrol 2299 4 38

01/85➝06/93 Saloon 230 E M 102.982 Petrol 2299 4 38

06/89➝06/93 Saloon 230 E M 102.982 Petrol 2299 4 38

12/84➝03/92 Saloon 230 E M 102.982 Petrol 2299 4 38

02/76➝02/79 Saloon 240 D OM 616.912 Diesel 2404 4 31

03/79➝11/85 Saloon 240 D OM 616.912 Diesel 2404 4 31

02/76➝10/79 Saloon 250 M 123.921 Petrol 2527 6 9

10/79➝07/85 Saloon 250 M 123.921 Petrol 2527 6 9

01/89➝06/93 Saloon 250 D OM 602.912 Diesel 2497 5 14

04/85➝06/93 Saloon 250 D OM 602.912 Diesel 2497 5 14

09/88➝06/93 Saloon 250 Turbo-D OM 602A.962 Diesel 2497 5 16

09/85➝08/92 Saloon 260 E M 103.940 Petrol 2599 6 5

09/85➝12/89 Saloon 260 E M 103.940 Petrol 2599 6 5

12/86➝12/89 Saloon 260 E 4-matic M 103.940 Petrol 2599 6 5

09/86➝08/92 Saloon 260 E 4-matic M 103.943 Petrol 2599 6 5

02/76➝08/81 Saloon 280 M 110.923 Petrol 2746 6 9

10/92➝06/93 Saloon 280 E M 104.942 Petrol 2799 6 27

02/76➝11/85 Saloon 280 E M 110.984 Petrol 2746 6 9

02/76➝11/85 Saloon 280 E M 110.988 Petrol 2746 6 9

08/76➝08/81 Saloon 280 E M 110.988 Petrol 2746 6 9

06/90➝06/93 Saloon 300 D OM 603.912 Diesel 2996 6 14

08/89➝06/93 Saloon 300 D OM 603.912 Diesel 2996 6 14

12/84➝08/89 Saloon 300 D OM 603.912 Diesel 2996 6 14

02/76➝07/80 Saloon 300 D OM 617.912 Diesel 3005 5 31

03/79➝11/85 Saloon 300 D OM 617.912 Diesel 3005 5 31

08/89➝06/93 Saloon 300 D 4-matic OM 603.913 Diesel 2996 6 14

09/86➝08/92 Saloon 300 D 4-matic OM 603.913 Diesel 2996 6 14

01/85➝12/85 Saloon 300 E M 103.980 Petrol 2962 6 22

06/85➝08/92 Saloon 300 E M 103.983 Petrol 2962 6 22

08/85➝08/92 Saloon 300 E M 103.983 Petrol 2962 6 22

09/86➝02/92 Saloon 300 E 4-matic M 103.983 Petrol 2962 6 22

09/86➝06/93 Saloon 300 E 4-matic M 103.985 Petrol 2962 6 22

09/88➝08/92 Saloon 300 E-24 M 104.980 Petrol 2960 6 23

06/91➝05/93 Saloon 300 TD SD OM 603A.971 Diesel 3449 6 26

09/86➝09/88 Saloon 300 Turbo-D OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

09/88➝06/93 Saloon 300 Turbo-D OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

09/86➝09/88 Saloon 300 Turbo-D OM 603A.963 Diesel 2996 6 16
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08/81➝07/85 Saloon 300 Turbo-D OM 617.952 Diesel 3005 5 30

09/86➝09/88 Saloon 300 Turbo-D 4-matic OM 603A.960 Diesel 2996 6 16

01/88➝06/93 Saloon 300 Turbo-D 4-matic OM 603A.963 Diesel 2996 6 16

09/86➝09/88 Saloon 300 Turbo-D 4-matic OM 603A.963 Diesel 2996 6 16

10/92➝06/93 Saloon 320 E M 104.992 Petrol 3199 6 27

10/92➝06/93 Saloon 400 E 4.2 M 119.975 Petrol 4196 V8 36

01/91➝06/93 Saloon 500 E M 119.974 Petrol 4973 V8 40

10/95➝08/98 S-Class 3.2 M 104.990 Petrol 3199 6 27

08/80➝08/84 S-Class 3.8 M 116.960 Petrol 3818 V8 32

01/66➝12/69 S-Class 250 S M 108.920 Petrol 2497 6 4

01/66➝12/67 S-Class 250 SE M 129.980 Petrol 2497 6 4

09/85➝06/91 S-Class 260 SE M 103.941 Petrol 2599 6 5

08/72➝07/80 S-Class 280 S M 110.922 Petrol 2746 6 9

12/79➝07/85 S-Class 280 S M 110.924 Petrol 2746 6 9

12/79➝07/85 S-Class 280 S M 110.926 Petrol 2746 6 9

10/67➝07/72 S-Class 280 S M 130.920 Petrol 2750 6 11

08/72➝07/80 S-Class 280 SE,SEL M 110.983 Petrol 2746 6 9

08/72➝07/80 S-Class 280 SE,SEL M 110.985 Petrol 2746 6 9

10/79➝07/85 S-Class 280 SE,SEL M 110.987 Petrol 2746 6 9

10/79➝07/85 S-Class 280 SE,SEL M 110.989 Petrol 2746 6 9

01/68➝08/72 S-Class 280 SE,SEL M 130.980 Petrol 2750 6 11

03/71➝08/72 S-Class 280 SE,SEL 3.5 M 116.980 Petrol 3499 V8 34

01/93➝10/98 S-Class 300 SE 2.8 M 104.944 Petrol 2799 6 27

01/86➝06/91 S-Class 300 SE,SEL M 103.981 (KAT) Petrol 2962 6 22

09/85➝12/89 S-Class 300 SE,SEL M 103.981 (KAT) Petrol 2962 6 22

03/91➝10/98 S-Class 300 SE,SEL/S320 M 104.990 Petrol 3199 6 27

03/91➝10/98 S-Class 300 SE,SEL/S320 M 104.994 Petrol 3199 6 27

01/68➝08/72 S-Class 300 SEL M 130.981 Petrol 2750 6 11

01/70➝07/72 S-Class 300 SEL 3.5 M 116.981 Petrol 3499 V8 34

08/72➝02/76 S-Class 350 SE,SEL M 116.983 Petrol 3499 V8 34

03/76➝03/80 S-Class 350 SE,SEL M 116.985 Petrol 3499 V8 34

12/85➝12/86 S-Class 380 SE,SEL M 116.961 Petrol 3839 V8 19

12/79➝08/85 S-Class 380 SE,SEL M 116.963 Petrol 3839 V8 19

02/91➝10/98 S-Class 400 SE,SEL/S420 M 119.971 Petrol 4196 V8 35

10/85➝06/91 S-Class 420 SE,SEL M 116.965 Petrol 4196 V8 33

10/85➝12/87 S-Class 420 SE,SEL M 116.965 Petrol 4196 V8 33

01/73➝04/80 S-Class 450 SE,SEL M 117.983 Petrol 4520 V8 34

01/73➝04/80 S-Class 450 SE,SEL M 117.986 Petrol 4520 V8 34

12/75➝04/80 S-Class 450 SE,SEL M 117.986 Petrol 4520 V8 34

12/79➝08/85 S-Class 500 SE,SEL M 117.961 Petrol 4973 V8 40

12/79➝08/85 S-Class 500 SE,SEL M 117.963 Petrol 4973 V8 40

02/91➝10/98 S-Class 500 SE,SEL M 119.970 Petrol 4973 V8 40

10/85➝06/91 S-Class 560 SE,SEL M 117.967 Petrol 5547 V8 40

08/87➝06/91 S-Class 560 SE,SEL M 117.968 (KAT) Petrol 5547 V8 40

10/85➝06/91 S-Class 560 SE,SEL M 117.968 (KAT) Petrol 5547 V8 40

10/85➝12/87 S-Class 560 SE,SEL M 117.968 (KAT) Petrol 5547 V8 40

04/91➝12/92 S-Class 600 SE,SEL M 120.980 Petrol 5987 V12 25

10/81➝07/85 S-Class Coupe 380 SEC M 116.963 Petrol 3839 V8 19

10/85➝06/91 S-Class Coupe 420 SEC M 116.965 Petrol 4196 V8 33

10/85➝12/87 S-Class Coupe 420 SEC M 116.965 Petrol 4196 V8 33

10/81➝08/85 S-Class Coupe 500 SEC M 117.963 Petrol 4973 V8 40

10/85➝06/91 S-Class Coupe 560 SEC M 117.968 (KAT) Petrol 5547 V8 40

10/85➝12/87 S-Class Coupe 560 SEC M 117.968 (KAT) Petrol 5547 V8 40

10/85➝12/89 S-Class Coupe 560 SEC M 117.968 (KAT) Petrol 5547 V8 40

03/99➝03/06 S-Class Coupe CL 500 M 113.960 Petrol 4966 V8 41

10/94➝02/99 S-Class Coupe SEC/CL 420 M 119.971 Petrol 4196 V8 35
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10/94➝02/99 S-Class Coupe SEC/CL 420 M 119.981 Petrol 4196 V8 36

10/92➝02/99 S-Class Coupe SEC/CL 500 M 119.970 Petrol 4973 V8 40

09/92➝02/99 S-Class Coupe SEC/CL 600 M 120.980 Petrol 5987 V12 25

02/93➝10/98 S-Class S 280 M 104.944 Petrol 2799 6 27

10/98➝08/05 S-Class S 280 M 112.922 Petrol 2799 V6 28

05/96➝10/98 S-Class S 300 Turbo-D OM 606.961 Diesel 2996 6 16

10/98➝08/05 S-Class S 320 M 112.944 Petrol 3199 V6 28

08/99➝09/02 S-Class S 320 CDI OM 613.960 Diesel 3222 6 20

09/02➝08/05 S-Class S 320 CDI OM 648.960 Diesel 3222 6 21

01/93➝10/98 S-Class S 350 Turbo-D OM 603A.971 Diesel 3449 6 26

06/00➝08/05 S-Class S 400 CDI OM 628.960 Diesel 3996 V8 10

06/03➝08/05 S-Class S 400 CDI OM 628.960 Diesel 3996 V8 10

01/93➝10/98 S-Class S 420 M 119.971 Petrol 4196 V8 35

10/98➝08/05 S-Class S 430 M 113.941 Petrol 4266 V8 28

10/98➝08/05 S-Class S 500 M 113.960 Petrol 4966 V8 41

01/93➝10/98 S-Class S 500 M 119.970 Petrol 4973 V8 40

01/93➝10/98 S-Class S 500 M 119.980 Petrol 4973 V8 40

01/93➝10/98 S-Class S 600 M 120.980 Petrol 5987 V12 25

01/71➝02/73 Series 206 D 2.0 OM 615.915 Diesel 1988 4 17

08/77➝01/89 Series 207/307 D 2.0 OM 615.944 (OM 615) Diesel 1988 4 18

05/97➝10/01 Sl 60 AMG M 120.981 Petrol 5987 V12 25

08/93➝10/01 Sl 280 M 104.943 Petrol 2799 6 27

05/98➝10/01 Sl 280 M 112.923 Petrol 2799 V6 28

05/98➝10/01 Sl 280 M 112.925 Petrol 2799 V6 28

06/76➝09/81 Sl 280 SL M 110.982 Petrol 2746 6 9

08/74➝07/85 Sl 280 SL M 110.982 Petrol 2746 6 9

06/76➝09/81 Sl 280 SL M 110.986 Petrol 2746 6 9

08/74➝07/85 Sl 280 SL M 110.986 Petrol 2746 6 9

06/76➝09/81 Sl 280 SL M 110.990 Petrol 2746 6 9

08/74➝07/85 Sl 280 SL M 110.990 Petrol 2746 6 9

09/85➝08/89 Sl 300 SL M 103.982 Petrol 2962 6 22

03/89➝08/93 Sl 300 SL M 103.984 Petrol 2962 6 22

03/89➝07/93 Sl 300 SL-24 M 104.981 Petrol 2960 6 23

09/93➝10/01 Sl 320 M 104.991 Petrol 3199 6 27

05/98➝10/01 Sl 320 M 112.943 Petrol 3199 V6 28

05/71➝02/80 Sl 350 SL M 116.982 Petrol 3499 V8 34

05/71➝02/80 Sl 350 SL M 116.984 Petrol 3499 V8 34

09/80➝08/81 Sl 380 SL M 116.960 Petrol 3818 V8 32

09/80➝08/85 Sl 380 SL M 116.962 Petrol 3839 V8 19

01/86➝08/89 Sl 420 SL M 116.964 Petrol 4196 V8 33

09/75➝10/80 Sl 450 SL M 117.982 Petrol 4520 V8 34

10/72➝10/80 Sl 450 SL M 117.982 Petrol 4520 V8 34

05/98➝10/01 SL 500 M 113.961 Petrol 4966 V8 41

10/01➝ SL 500 M 113.963 Petrol 4966 V8 41

09/92➝10/01 Sl 500 M 119.972 Petrol 4973 V8 40

09/92➝10/01 Sl 500 M 119.982 Petrol 4973 V8 40

01/86➝08/89 Sl 500 SL M 117.960 Petrol 4973 V8 40

05/80➝12/81 Sl 500 SL M 117.960 Petrol 4973 V8 40

05/80➝12/85 Sl 500 SL M 117.960 Petrol 4973 V8 40

01/86➝08/89 Sl 500 SL M 117.964 Petrol 4973 V8 40

09/89➝08/92 Sl 500 SL M 119.960 Petrol 4973 V8 40

09/89➝08/92 Sl 500 SL M 119.972 Petrol 4973 V8 40

07/92➝10/01 Sl 600 M 120.981 Petrol 5987 V12 25

07/92➝10/01 Sl 600 M 120.983 Petrol 5987 V12 25

02/92➝05/93 Sl 600 SL M 120.980 Petrol 5987 V12 25

06/76➝09/81 SL Coupe 280 SLC M 110.982 Petrol 2746 6 9
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08/74➝09/81 SL Coupe 280 SLC M 110.982 Petrol 2746 6 9

06/76➝09/81 SL Coupe 280 SLC M 110.986 Petrol 2746 6 9

08/74➝09/81 SL Coupe 280 SLC M 110.986 Petrol 2746 6 9

06/76➝09/81 SL Coupe 280 SLC M 110.990 Petrol 2746 6 9

08/74➝09/81 SL Coupe 280 SLC M 110.990 Petrol 2746 6 9

01/72➝02/76 SL Coupe 350 SLC M 116.982 Petrol 3499 V8 34

03/76➝02/80 SL Coupe 350 SLC M 116.982 Petrol 3499 V8 34

01/72➝02/76 SL Coupe 350 SLC M 116.984 Petrol 3499 V8 34

03/76➝02/80 SL Coupe 350 SLC M 116.984 Petrol 3499 V8 34

07/80➝08/81 SL Coupe 380 SLC M 116.960 Petrol 3818 V8 32

01/73➝11/75 SL Coupe 450 SLC M 117.982 Petrol 4520 V8 34

09/75➝08/79 SL Coupe 450 SLC M 117.982 Petrol 4520 V8 34

06/78➝02/80 SL Coupe 450 SLC 5.0 M 117.960 Petrol 4973 V8 40

09/96➝03/00 SLK 200 M 111.946 Petrol 1998 4 27

10/96➝03/00 SLK 200 Kompressor M 111.943 Petrol 1998 4 27

03/00➝04/04 SLK 200 Kompressor M 111.958 Petrol 1998 4 27

09/96➝03/00 SLK 230 Kompressor M 111.973 Petrol 2295 4 29

03/00➝04/04 SLK 230 Kompressor M 111.983 Petrol 2295 4 29

03/00➝04/04 SLK 320 M 112.947 Petrol 3199 V6 28

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Box 208 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 2-T Box 208 D OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

01/97➝04/00 Sprinter 2-T Box 210 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Box 211 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 2-T Box 212 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Box 213 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝05/06 Sprinter 2-T Box 214 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/95➝05/06 Sprinter 2-T Box 214 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Box 214 NGT M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Box 216 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Bus 208 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 2-t Bus 208 D OM 601.900 Euro 2 (OM 601 D23) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 2-t Bus 208 D OM 601.941 (OM 601) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 2-T Bus 208 D OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

03/97➝04/00 Sprinter 2-T Bus 210 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

03/97➝04/00 Sprinter 2-t Bus 210 D OM 602.986 Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Bus 211 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 2-T Bus 212 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Bus 213 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝05/06 Sprinter 2-T Bus 214 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/95➝05/06 Sprinter 2-T Bus 214 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Bus 214 NGT M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Bus 216 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 208 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

09/96➝04/00 Sprinter 2-t Flatbed / Chassis 208 D OM 601.900 Euro 2 (OM 601 D23) Diesel 2299 4 26

09/96➝04/00 Sprinter 2-t Flatbed / Chassis 208 D OM 601.941 (OM 601) Diesel 2299 4 26

01/95➝04/00 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 208 D OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

01/97➝04/00 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 210 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 211 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 212 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 213 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝05/06 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 214 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/95➝05/06 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 214 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 216 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

06/97➝12/99 Sprinter 3-T Box 2.3 D 4x4 OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Box 308 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 3-t Box 308 D 2.3 OM 601.900 Euro 2 (OM 601 D23) Diesel 2299 4 26
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02/95➝04/00 Sprinter 3-t Box 308 D 2.3 OM 601.941 (OM 601) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 3-T Box 308 D 2.3 OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 3-T Box 310 D 2.9 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Box 311 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Box 311 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 3-T Box 312 D 2.9 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

05/97➝08/02 Sprinter 3-T Box 312 D 2.9 4x4 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Box 313 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Box 313 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝05/06 Sprinter 3-T Box 314 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/95➝05/06 Sprinter 3-T Box 314 M 111.984 Petrol 2295 4 29

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Box 314 4x4 M 111.979 Petrol 2295 4 29

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Box 314 4x4 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Box 316 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Box 316 CDI 4x4 OM 612.981 Diesel 2685 5 20

06/97➝12/99 Sprinter 3-T Bus 2.3 D 4x4 OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

01/97➝12/99 Sprinter 3-T Bus 2.9 TDi OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Bus 308 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 3-t Bus 308 D OM 601.900 Euro 2 (OM 601 D23) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 3-t Bus 308 D OM 601.941 (OM 601) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 3-T Bus 308 D OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

05/97➝08/02 Sprinter 3-T Bus 310 D 4x4 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Bus 311 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Bus 311 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 3-T Bus 312 D 2.9 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

05/97➝08/02 Sprinter 3-T Bus 312 D 2.9 4x4 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Bus 313 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Bus 313 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝05/06 Sprinter 3-T Bus 314 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/95➝05/06 Sprinter 3-T Bus 314 M 111.984 Petrol 2295 4 29

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Bus 314 4x4 M 111.979 Petrol 2295 4 29

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Bus 314 4x4 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Bus 314 NGT M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Bus 316 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Bus 316 CDI 4x4 OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 308 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 3-t Flatbed / Chassis 308 D 2.3 OM 601.900 Euro 2 (OM 601 D23) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 3-t Flatbed / Chassis 308 D 2.3 OM 601.941 (OM 601) Diesel 2299 4 26

02/95➝04/00 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 308 D 2.3OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

01/97➝04/00 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 310 D 2.9OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 311 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 311 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝04/00 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 312 D 2.9 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 313 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 313 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/95➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/95➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 M 111.984 Petrol 2295 4 29

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 4x4 M 111.979 Petrol 2295 4 29

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 4x4 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 316 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

08/02➝05/06 Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 316 CDI 4x4 OM 612.981 Diesel 2685 5 20

06/97➝12/99 Sprinter 4-T Box 2.3 D 4x4 OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Box 408 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Box 408 D OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Box 410 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Box 410 D 4x4 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26
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04/00➝05/06 Sprinter 4-T Box 411 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Box 411 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Box 412 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Box 412 D 4x4 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Box 413 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Box 413 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Box 414 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Box 414 M 111.984 Petrol 2295 4 29

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Box 414 4x4 M 111.979 Petrol 2295 4 29

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Box 414 4x4 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Box 416 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Box 416 CDI 4x4 OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Bus 408 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Bus 411 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Bus 413 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Bus 414 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Bus 414 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Bus 416 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

06/97➝12/99 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 2.3 D 4x4OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 408 CDI OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 408 D OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 26

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 410 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 410 D 4x4 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 411 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 411 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 412 D OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 412 D 4x4 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 26

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 413 CDI OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 413 CDI 4x4 OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 20

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414 M 111.979 Petrol 2295 4 29

02/96➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414 M 111.984 Petrol 2295 4 29

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414 4x4 M 111.979 Petrol 2295 4 29

05/97➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414 4x4 M 111.984 Petrol 2295 4 29

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 416 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/00➝05/06 Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 416 CDI 4x4 OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/01➝ Sprinter 616 CDI OM 612.981 Diesel 2685 5 20

04/00➝ Sprinter CDI OM 647.981 Diesel 2685 5 21

06/82➝01/90 T1 Box 207 D 2.4 OM 616.937 (OM 616) Diesel 2399 4 30

06/82➝01/90 T1 Box 207 D 2.4 OM 616.939 (OM 616) Diesel 2399 4 30

10/88➝02/96 T1 Box 208 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

11/88➝02/96 T1 Box 208 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

12/82➝01/90 T1 Box 209 D 2.9 OM 617.913 (OM 617) Diesel 2998 5 30

07/82➝02/96 T1 Box 210 2.3 M 102.942 Petrol 2298 4 38

05/89➝02/96 T1 Box 210 2.3 M 102.945 Petrol 2299 4 38

10/88➝02/96 T1 Box 210 D 2.8 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

10/82➝01/90 T1 Box 307 D 2.4 OM 616.937 (OM 616) Diesel 2399 4 30

10/82➝01/90 T1 Box 307 D 2.4 OM 616.939 (OM 616) Diesel 2399 4 30

06/89➝02/96 T1 Box 308 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

11/88➝02/96 T1 Box 308 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

10/82➝01/90 T1 Box 309 D 3.0 OM 617.913 (OM 617) Diesel 2998 5 30

06/89➝02/96 T1 Box 310 D 2.9 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

05/77➝12/82 T1 Bus 207 D 2.4 OM 616.917 (OM 616) Diesel 2404 4 31

05/77➝12/82 T1 Bus 207 D 2.4 OM 616.934 (OM 616) Diesel 2399 4 30

05/77➝12/82 T1 Bus 208 2.3 M 115.955 Petrol 2308 4 37

05/77➝12/82 T1 Bus 208 2.3 M 115.972 Petrol 2308 4 37

10/88➝02/96 T1 Bus 208 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26
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12/82➝01/90 T1 Bus 209 D 2.9 OM 617.913 (OM 617) Diesel 2998 5 30

07/82➝01/90 T1 Bus 210 2.3 M 102.942 Petrol 2298 4 38

05/89➝02/96 T1 Bus 210 2.3 M 102.945 Petrol 2299 4 38

11/88➝02/96 T1 Bus 210 D 2.8 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

05/90➝02/96 T1 Bus 308 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

06/89➝02/96 T1 Bus 308 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

06/89➝02/96 T1 Bus 310 D 2.9 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

06/90➝02/96 T1 Bus 310 D 2.9 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

04/77➝12/82 T1 Flatbed / Chassis 207 D 2.4 OM 616.917 (OM 616) Diesel 2404 4 31

12/77➝10/89 T1 Flatbed / Chassis 207 D 2.4 OM 616.937 (OM 616) Diesel 2399 4 30

06/89➝02/96 T1 Flatbed / Chassis 208 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

11/88➝02/96 T1 Flatbed / Chassis 208 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

12/82➝01/90 T1 Flatbed / Chassis 209 D 2.9 OM 617.913 (OM 617) Diesel 2998 5 30

04/77➝10/89 T1 Flatbed / Chassis 210 2.3 M 102.942 Petrol 2298 4 38

04/77➝10/89 T1 Flatbed / Chassis 210 2.3 M 115.955 Petrol 2308 4 37

11/88➝02/96 T1 Flatbed / Chassis 210 D 2.8 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

11/88➝02/96 T1 Flatbed / Chassis 210 D 2.9 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

04/77➝01/83 T1 Flatbed / Chassis 307 D 2.4 OM 616.937 (OM 616) Diesel 2399 4 30

06/82➝01/90 T1 Flatbed / Chassis 307 D 2.4 OM 616.937 (OM 616) Diesel 2399 4 30

06/82➝01/90 T1 Flatbed / Chassis 307 D 2.4 OM 616.939 (OM 616) Diesel 2399 4 30

06/89➝02/96 T1 Flatbed / Chassis 308 D 2.3 OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

10/82➝01/90 T1 Flatbed / Chassis 309 D 3.0 OM 617.913 (OM 617) Diesel 2998 5 30

06/89➝02/96 T1 Flatbed / Chassis 310 D 2.9 OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

07/81➝01/89 T1/TN 407 D OM 616.939 (OM 616) Diesel 2399 4 30

11/88➝06/95 T1/TN 408 D OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 26

04/82➝01/89 T1/TN 409 D OM 617.913 (OM 617) Diesel 2998 5 30

08/82➝06/95 T1/TN 410 M 102.942 Petrol 2298 4 38

08/82➝06/95 T1/TN 410 M 102.945 Petrol 2299 4 38

11/88➝06/95 T1/TN 410 D OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 26

02/02➝ Vaneo 1.6 M 166.961 Petrol 1598 4 2

02/97➝07/03 V-Class V 200 M 111.948 Petrol 1998 4 27

02/97➝07/03 V-Class V 200 M 111.950 Petrol 1998 4 27

03/99➝07/03 V-Class V 200 CDI OM 611.980 Euro 3 (OM 611 LA) Diesel 2151 4 20

03/99➝07/03 V-Class V 220 CDI OM 611.980 Euro 3 (OM 611 LA) Diesel 2151 4 20

10/96➝07/03 V-Class V 230 M 111.978 Petrol 2295 4 29

09/96➝07/03 V-Class V 230 TD OM 601A.970 (OM 601 LA) Diesel 2299 4 26

09/03➝ Viano CDI OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

07/05➝ Viano CDI 2.2 4-matic OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

03/97➝07/03 Vito Box 108 D 2.3 OM 601.942 (OM 601) Diesel 2299 4 26

09/03➝ Vito Box 109 CDI 2.2 OM 646.983 Diesel 2148 4 21

03/97➝07/03 Vito Box 110 D 2.3 OM 601A.970 (OM 601 LA) Diesel 2299 4 26

09/03➝ Vito Box 111 CDI 2.2 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

09/07➝ Vito Box 111 CDI 2.2 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

09/07➝ Vito Box 111 CDI 2.2 4x4 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

03/99➝07/03 Vito Box 112 CDI 2.2 OM 611.980 Euro 3 (OM 611 LA) Diesel 2151 4 20

03/97➝07/03 Vito Box 113 2.0 M 111.948 Petrol 1998 4 27

03/97➝07/03 Vito Box 113 2.0 M 111.950 Petrol 1998 4 27

03/97➝07/03 Vito Box 114 2.3 M 111.978 Petrol 2295 4 29

09/03➝ Vito Box 115 CDI 2.2 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

09/07➝ Vito Box 115 CDI 2.2 4x4 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

02/96➝07/03 Vito Bus 108 D 2.3 OM 601.942 (OM 601) Diesel 2299 4 26

09/03➝ Vito Bus 109 CDI 2.2 OM 646.983 Diesel 2148 4 21

02/96➝07/03 Vito Bus 110 TD 2.3 OM 601A.970 (OM 601 LA) Diesel 2299 4 26

09/03➝ Vito Bus 111 CDI 2.2 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

09/07➝ Vito Bus 111 CDI 2.2 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

09/07➝ Vito Bus 111 CDI 2.2 4x4 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21
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03/99➝07/03 Vito Bus 112 CDI 2.2 OM 611.980 Euro 3 (OM 611 LA) Diesel 2151 4 20

02/96➝07/03 Vito Bus 113 2.0 M 111.948 Petrol 1998 4 27

02/96➝07/03 Vito Bus 113 2.0 M 111.950 Petrol 1998 4 27

12/96➝07/03 Vito Bus 114 2.3 M 111.978 Petrol 2295 4 29

09/03➝ Vito Bus 115 CDI 2.2 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

09/07➝ Vito Bus 115 CDI 2.2 4x4 OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 21

M 102.910 Petrol 1797 4 89.00 24

M 102.919 Petrol 1797 4 89.00 24

M 102.920 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.921 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.922 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.924 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.939 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.942 Petrol 2298 4 95.50 38

M 102.945 Petrol 2299 4 95.50 38

M 102.961 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.962 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.963 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.964 Petrol 1997 4 89.00 24

M 102.965 Petrol 1996 4 89.00 24

M 102.979 Petrol 2299 4 95.50 38

M 102.980 Petrol 2299 4 95.50 38

M 102.981 Petrol 2299 4 95.50 38

M 102.982 Petrol 2299 4 95.50 38

M 102.983 Petrol 2299 4 95.50 39

M 102.985 Petrol 2299 4 95.50 38

M 102.987 Petrol 2299 4 95.50 38

M 102.990 Petrol 2499 4 95.50 39

M 102.991 Petrol 2499 4 95.50 39

M 103.940 Petrol 2599 6 82.90 5

M 103.941 Petrol 2599 6 82.90 5

M 103.942 (KAT) Petrol 2599 6 82.90 5

M 103.943 Petrol 2599 6 82.90 5

M 103.980 Petrol 2962 6 88.50 22

M 103.981 (KAT) Petrol 2962 6 88.50 22

M 103.982 Petrol 2962 6 88.50 22

M 103.983 Petrol 2962 6 88.50 22

M 103.984 Petrol 2962 6 88.50 22

M 103.985 Petrol 2962 6 88.50 22

M 103.987 Petrol 2962 6 88.50 22

M 104.941 Petrol 2799 6 89.90 27

M 104.942 Petrol 2799 6 89.90 27

M 104.943 Petrol 2799 6 89.90 27

M 104.944 Petrol 2799 6 89.90 27

M 104.945 Petrol 2799 6 89.90 27

M 104.980 Petrol 2960 6 88.50 23

M 104.981 Petrol 2960 6 88.50 23

M 104.990 Petrol 3199 6 89.90 27

M 104.991 Petrol 3199 6 89.90 27

M 104.992 Petrol 3199 6 89.90 27
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M 104.994 Petrol 3199 6 89.90 27

M 104.995 Petrol 3199 6 89.90 27

M 104.996 Petrol 3199 6 89.90 27

M 108.920 Petrol 2497 6 82.00 4

M 110.921 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.922 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.923 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.924 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.926 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.981 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.982 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.983 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.984 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.985 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.986 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.987 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.988 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.989 Petrol 2746 6 86.00 9

M 110.990 Petrol 2746 6 86.00 9

M 111 Petrol 1799 4 85.30 8

M 111.920 Petrol 1799 4 85.30 8

M 111.921 Petrol 1799 4 85.30 8

M 111.940 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.941 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.942 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.943 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.944 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.945 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.946 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.947 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.948 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.950 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.951 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.952 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.955 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.956 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.957 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.958 Petrol 1998 4 89.90 27

M 111.960 Petrol 2199 4 89.90 27

M 111.961 Petrol 2199 4 89.90 27

M 111.970 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.973 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.974 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.975 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.977 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.978 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.979 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.981 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.982 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.983 Petrol 2295 4 90.90 29

M 111.984 Petrol 2295 4 90.90 29

M 112.910 Petrol 2398 V6 83.20 6

M 112.911 Petrol 2398 V6 83.20 6

M 112.920 Petrol 2799 V6 89.90 28

M 112.921 Petrol 2799 V6 89.90 28

M 112.922 Petrol 2799 V6 89.90 28
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M 112.923 Petrol 2799 V6 89.90 28

M 112.925 Petrol 2799 V6 89.90 28

M 112.940 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.941 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.942 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.943 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.944 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.945 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.946 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.947 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 112.949 Petrol 3199 V6 89.90 28

M 113.940 Petrol 4266 V8 89.90 28

M 113.941 Petrol 4266 V8 89.90 28

M 113.942 Petrol 4266 V8 89.90 28

M 113.943 Petrol 4266 V8 89.90 28

M 113.944 Petrol 4266 V8 89.90 28

M 113.960 Petrol 4966 V8 97.00 41

M 113.961 Petrol 4966 V8 97.00 41

M 113.962 Petrol 4966 V8 97.00 41

M 113.963 Petrol 4966 V8 97.00 41

M 113.967 Petrol 4966 V8 97.00 41

M 113.968 Petrol 4966 V8 97.00 41

M 113.980 Petrol 5439 V8 97.00 41

M 113.981 Petrol 5439 V8 97.00 41

M 113.984 Petrol 5439 V8 97.00 41

M 114.920 Petrol 2497 6 82.00 4

M 114.980 Petrol 2497 6 82.00 4

M 114.981 Petrol 2496 6 82.00 4

M 115.920 Petrol 2197 4 87.00 12

M 115.922 (M 115) Petrol 2197 4 87.00 12

M 115.923 Petrol 1988 4 87.00 13

M 115.924 Petrol 2197 4 87.00 12

M 115.926 Petrol 1988 4 87.00 13

M 115.933 Petrol 2197 4 87.00 12

M 115.934 Petrol 2197 4 87.00 12

M 115.935 Petrol 2197 4 87.00 12

M 115.938 Petrol 1988 4 87.00 13

M 115.939 Petrol 1988 4 87.00 13

M 115.951 Petrol 2308 4 93.75 37

M 115.954 Petrol 2308 4 93.75 37

M 115.955 Petrol 2308 4 93.75 37

M 115.972 Petrol 2308 4 93.75 37

M 115.973 Petrol 2308 4 93.75 37

M 116.960 Petrol 3818 V8 92.00 32

M 116.961 Petrol 3839 V8 88.00 19

M 116.962 Petrol 3839 V8 88.00 19

M 116.963 Petrol 3839 V8 88.00 19

M 116.964 Petrol 4196 V8 92.00 33

M 116.965 Petrol 4196 V8 92.00 33

M 116.980 Petrol 3499 V8 92.00 34

M 116.981 Petrol 3499 V8 92.00 34

M 116.982 Petrol 3499 V8 92.00 34

M 116.983 Petrol 3499 V8 92.00 34

M 116.984 Petrol 3499 V8 92.00 34

M 116.985 Petrol 3499 V8 92.00 34

M 117.960 Petrol 4973 V8 96.50 40
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M 117.961 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 117.963 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 117.964 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 117.967 Petrol 5547 V8 96.50 40

M 117.968 (KAT) Petrol 5547 V8 96.50 40

M 117.982 Petrol 4520 V8 92.00 34

M 117.983 Petrol 4520 V8 92.00 34

M 117.986 Petrol 4520 V8 92.00 34

M 119.960 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 119.970 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 119.971 Petrol 4196 V8 92.00 35

M 119.972 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 119.974 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 119.975 Petrol 4196 V8 92.00 36

M 119.980 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 119.981 Petrol 4196 V8 92.00 36

M 119.982 Petrol 4973 V8 96.50 40

M 119.985 Petrol 4196 V8 92.00 36

M 120.980 Petrol 5987 V12 89.00 25

M 120.981 Petrol 5987 V12 89.00 25

M 120.983 Petrol 5987 V12 89.00 25

M 121.920 Petrol 1898 4 85.00 7

M 121.922 Petrol 1897 4 85.00 7

M 121.924 Petrol 1898 4 85.00 7

M 123.921 Petrol 2527 6 86.00 9

M 129.980 Petrol 2497 6 82.00 4

M 129.981 Petrol 2497 6 82.00 4

M 129.982 Petrol 2497 6 82.00 4

M 130.920 Petrol 2750 6 86.50 11

M 130.923 Petrol 2750 6 86.50 11

M 130.980 Petrol 2750 6 86.50 11

M 130.981 Petrol 2750 6 86.50 11

M 130.983 Petrol 2750 6 86.50 11

M 130.984 Petrol 2778 6 86.50 11

M 166.940 Petrol 1397 4 80.00 2

M 166.960 Petrol 1598 4 80.00 2

M 166.961 Petrol 1598 4 80.00 2

OM 601.900 Euro 2 (OM 601 D23) Diesel 2299 4 89.00 26

OM 601.911 Diesel 1978 4 87.00 14

OM 601.912 Diesel 1978 4 87.00 14

OM 601.913 Diesel 1997 4 87.00 15

OM 601.915 Diesel 1997 4 87.00 15

OM 601.940 (OM 601) Diesel 2299 4 89.00 26

OM 601.941 (OM 601) Diesel 2299 4 89.00 26

OM 601.942 (OM 601) Diesel 2299 4 89.00 26

OM 601.943 (OM 601) Diesel 2299 4 89.00 26

OM 601A.970 (OM 601 LA) Diesel 2299 4 89.00 26

OM 602.911 Diesel 2497 5 87.00 14

OM 602.912 Diesel 2497 5 87.00 14

OM 602.930 Diesel 2497 5 87.00 14

OM 602.931 Diesel 2497 5 87.00 15

OM 602.938 Diesel 2497 5 87.00 15

OM 602.939 Diesel 2497 5 87.00 15

OM 602.940 (OM 602) Diesel 2874 5 89.00 26

OM 602.942 Diesel 2874 5 89.00 26

OM 602.946 Diesel 2874 5 89.00 26
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OM 602.947 Diesel 2874 5 89.00 26

OM 602.961 Diesel 2497 5 87.00 16

OM 602.980 (OM 602 DE 29LA) Diesel 2874 5 89.00 26

OM 602.982 Diesel 2874 5 89.00 26

OM 602.983 Diesel 2874 5 89.00 26

OM 602.986 Diesel 2874 5 89.00 26

OM 602.990 (OM 602) Diesel 2497 5 87.00 15

OM 602A.962 Diesel 2497 5 87.00 16

OM 603.912 Diesel 2996 6 87.00 14

OM 603.913 Diesel 2996 6 87.00 14

OM 603.931 Diesel 2996 6 87.00 15

OM 603.961 Diesel 2996 6 87.00 16

OM 603A.960 Diesel 2996 6 87.00 16

OM 603A.963 Diesel 2996 6 87.00 16

OM 603A.970 Diesel 3449 6 89.00 26

OM 603A.971 Diesel 3449 6 89.00 26

OM 603A.972 Diesel 3449 6 89.00 26

OM 604.910 Diesel 2155 4 89.00 26

OM 604.912 Diesel 2155 4 89.00 26

OM 604.915 Diesel 1997 4 87.00 15

OM 604.917 Diesel 1997 4 87.00 15

OM 605.910 Diesel 2497 5 87.00 15

OM 605.911 Diesel 2497 5 87.00 15

OM 605.912 Diesel 2497 5 87.00 15

OM 605.960 Diesel 2497 5 87.00 16

OM 605.962 Diesel 2497 5 87.00 16

OM 606.910 Diesel 2996 6 87.00 15

OM 606.912 Diesel 2996 6 87.00 15

OM 606.961 Diesel 2996 6 87.00 16

OM 606.962 Diesel 2996 6 87.00 16

OM 606.964 Diesel 2996 6 87.00 16

OM 611.960 Diesel 2151 4 88.00 20

OM 611.961 Diesel 2148 4 88.00 20

OM 611.962 Diesel 2148 4 88.00 20

OM 611.980 Euro 3 (OM 611 LA) Diesel 2151 4 88.00 20

OM 611.981 Euro 3 Diesel 2148 4 88.00 20

OM 611.987 Euro 3 Diesel 2148 4 88.00 20

OM 612.961 Diesel 2688 5 88.00 20

OM 612.962 Diesel 2685 5 88.00 20

OM 612.963 Diesel 2685 5 88.00 20

OM 612.966 Diesel 2685 5 88.00 20

OM 612.967 Diesel 2685 5 88.00 20

OM 612.981 Diesel 2685 5 88.00 20

OM 613.960 Diesel 3222 6 88.00 20

OM 613.961 Diesel 3226 6 88.00 20

OM 615.910 (OM 615) Diesel 2197 4 87.00 17

OM 615.912 Diesel 2197 4 87.00 17

OM 615.913 Diesel 1988 4 87.00 17

OM 615.915 Diesel 1988 4 87.00 17

OM 615.917 Diesel 2197 4 87.00 17

OM 615.937 (OM 615) Diesel 2197 4 87.00 17

OM 615.939 (OM 615) Diesel 2197 4 87.00 17

OM 615.940 Diesel 1988 4 87.00 18

OM 615.941 Diesel 2197 4 87.00 17

OM 615.944 (OM 615) Diesel 1988 4 87.00 18

OM 615.963 (OM 615) Diesel 1988 4 87.00 18
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OM 615.970 (OM 615) Diesel 1988 4 87.00 18

OM 616.912 Diesel 2404 4 91.00 31

OM 616.916 Diesel 2404 4 91.00 31

OM 616.917 (OM 616) Diesel 2404 4 91.00 31

OM 616.934 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 30

OM 616.936 Diesel 2399 4 90.90 30

OM 616.937 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 30

OM 616.938 Diesel 2399 4 90.90 30

OM 616.939 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 30

OM 616.963 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 30

OM 617.910 Diesel 3005 5 91.00 31

OM 617.912 Diesel 3005 5 91.00 31

OM 617.913 (OM 617) Diesel 2998 5 90.90 30

OM 617.931 Diesel 3005 5 90.90 30

OM 617.932 Diesel 2998 5 90.90 30

OM 617.950 Diesel 2998 5 90.90 30

OM 617.952 Diesel 3005 5 90.90 30

OM 628.960 Diesel 3996 V8 86.00 10

OM 628.961 Diesel 3996 V8 86.00 10

OM 628.962 Diesel 3996 V8 86.00 10

OM 628.963 Diesel 3996 V8 86.00 10

OM 636 Diesel 1767 4 75.00 1

OM 636.914 (OM 636) Diesel 1767 4 75.00 1

OM 636.930 Diesel 1767 4 75.00 1

OM 636.931 Diesel 1767 4 75.00 1

OM 646.951 Diesel 2148 4 88.00 21

OM 646.961 Diesel 2148 4 88.00 21

OM 646.962 Diesel 2148 4 88.00 21

OM 646.963 Diesel 2148 4 88.00 21

OM 646.982 Euro 4 Diesel 2148 4 88.00 21

OM 646.983 Diesel 2148 4 88.00 21

OM 647.961 Diesel 2685 5 88.00 21

OM 647.981 Diesel 2685 5 88.00 21

OM 648.960 Diesel 3222 6 88.00 21

OM 648.961 Diesel 3222 6 88.00 21

OM 668.940 (OM 668 DE17LA) Diesel 1689 4 80.00 3

OM 668.941 (OM 668 DE17A) Diesel 1689 4 80.00 3

OM 668.942 Diesel 1689 4 80.00 3
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MERCEDES-BENZ CAR

497

ENGINE INDEXMotorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
Indeks silnika • Модель двигателя •

478-497 Mercedes Benz Car Index_Template 17/08/2010 17:56 Page 497



170 S-D 07/53➝02/58 OM 636 (OM 636) 1
4cyl.
1767cc 34kW (46PS)

Diesel TD2277

170 D 01/49➝12/63 OM 636 (OM 636)
180 D 01/54➝12/63 4cyl.

1767cc 34kW (46PS)
Diesel FM1112

Ponton 180 D 01/53➝07/59 OM 636.914 (OM 636)
4cyl.
1767cc 25kW (34PS)

Diesel TD7969

Ponton 180 D 01/53➝07/59 OM 636.930
4cyl.
1767cc 32kW (44PS)

Diesel TD2279

170 S-D 07/53➝02/58 OM 636.931
4cyl.
1767cc 29kW (39PS)

Diesel TD9968

08-163500-00 STD 75.00 2.000 001 IF CR P STD
08-163511-00 1.00mm

2.000 001 IF P STD

2.000 001 IF P STD

5.000 231 P STD

5.000 030 P STD

A-Class A 140 07/97➝08/04 M 166.940 2
4cyl.
1397cc 60kW (81PS)

TD9445

A-Class A 140 01/01➝08/04 M 166.960
A-Class A 160 07/97➝08/04 4cyl.

1598cc 75kW (102PS)
TD9446

Vaneo 1.6 02/02➝ M 166.961
4cyl.
1598cc 60-75kW (82-102PS)

TD18174

08-101200-00 STD 80.00 1.200 005 NT ST

1.750 026 CR P KV1

3.000 712 CR ST
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A-Class A 160 CDI 02/01➝08/04 OM 668.940 (OM 668 DE17LA) 3
A-Class A 170 CDI 07/98➝02/01 4cyl.

1689cc 60-70kW (82-95PS)
Diesel Turbo Intercooled TD10647

A-Class A 160 CDI 07/98➝02/01 OM 668.941 (OM 668 DE17A)
4cyl.
1689cc 44/55kW (60/75PS)

Diesel Turbo Intercooled TD10648

A-Class A 170 CDI 02/01➝08/04 OM 668.942
4cyl.
1689cc 60-70kW (82-95PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17001

08-105400-00 STD 80.00 2.000 001 IF CK P KV1

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P GOE12

S-Class 250 S 01/66➝12/69 M 108.920 4
6cyl.
2497cc 96kW (131PS)

TD9962

/8 250 01/68➝08/72 M 114.920
/8 250 07/68➝08/72 6cyl.
/8 Coupe 250 C 04/69➝06/72 2497cc 85-96kW (116-130PS)

TD2136

/8 Coupe 250 CE 04/69➝04/72 M 114.980
6cyl.
2497cc 110kW (150PS)

TD2137

/8 Coupe 250 CE 04/69➝04/72 M 114.981
6cyl.
2496cc 105-110kW (143-150PS)

TD2138

Coupe 250 SE 01/65➝12/67 M 129.980
S-Class 250 SE 01/66➝12/67 6cyl.

2497cc 110kW (150PS)
TD9963

Coupe 250 SE 01/65➝12/67 M 129.981
6cyl.
2497cc 110kW (150PS)

TD9988

Pagode 250 SL 01/66➝01/68 M 129.982
6cyl.
2497cc 110kW (150PS)

TD9955

08-168707-10 0.50mm 82.00 2.000 001 IF MOL P KV1

2.500 026 MO P KV1

4.000 231 CR P STD
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Kombi Estate 260 TE FGST. 09/85➝12/89 M 103.940 5
Kombi Estate 260 TE FGST. 09/89➝08/92 6cyl.
Saloon 260 E 09/85➝12/89 2599cc 117kW (159PS)
Saloon 260 E 09/85➝08/92
Saloon 260 E 4-matic 12/86➝12/89 TD9435

S-Class 260 SE 09/85➝06/91 M 103.941
6cyl.
2599cc 117kW (159PS)

TD2096

190 2.6 10/82➝09/88 M 103.942 (KAT)
190 E 2.6 09/86➝12/89 6cyl.
190 E 2.6 09/86➝08/93 2599cc 117kW (159PS)

TD2097

Saloon 260 E 4-matic 09/86➝08/92 M 103.943
6cyl.
2599cc 118kW (160PS)

TD2098

08-183100-00 STD 82.90 1.500 001 IW CK P KV1
08-183107-00 0.50mm
08-183111-00 1.00mm 1.750 026 P F12/F14

3.000 231 CR P STD

C-Class C 240 06/97➝05/00 M 112.910 6
C-Class Estate C 240 T 06/97➝09/00 V6cyl.

2398cc 125kW (170PS)
TD9420

E-Class E 240 06/97➝08/00 M 112.911
E-Class Estate E 240 T 06/97➝03/03 V6cyl.

2398cc 125kW (170PS)
TD9887

08-421700-00 STD 83.20 1.500 001 NT ST

1.750 026 P GOE12

3.000 712 NT ST

Ponton 190 b 06/59➝12/61 M 121.920 7
4cyl.
1898cc 59kW (80PS)

TD9957

Bus M 121.922
4cyl.
1897cc 48kW (65PS)

TD17787

Heckflosse 190 C 04/61➝08/65 M 121.924
4cyl.
1898cc 59kW (80PS)

TD9947

08-163600-00 STD 85.00 2.000 001 IF CR P IKA

2.500 005 IF P STD

3.000 023 P STD

5.000 231 P STD
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C 180 06/93➝ M 111 8
4cyl.
1799cc 90kW (122PS)

FM6169

C-Class C 180 03/93➝05/00 M 111.920
C-Class Estate C 180 T 06/96➝09/00 4cyl.

1799cc 90kW (122PS)
TD2131

C-Class C 180 03/93➝05/00 M 111.921
C-Class C 180 11/94➝05/00 4cyl.
C-Class Estate C 180 T 06/96➝09/00 1799cc 90kW (122PS)

TD5235

08-287900-00 STD 85.30 1.500 001 CR P KV1

1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD

/8 280 06/72➝11/76 M 110.921 9
/8 Coupe 280 C 06/72➝02/77 6cyl.

2746cc 115kW (156PS)
TD2115

S-Class 280 S 08/72➝07/80 M 110.922
6cyl.
2746cc 115kW (156PS)

TD2116

Coupe 280 C 03/77➝03/80 M 110.923
Saloon 280 02/76➝08/81 6cyl.

2746cc 115kW (156PS)
TD2117

S-Class 280 S 12/79➝07/85 M 110.924
6cyl.
2746cc 115kW (156PS)

TD2118

S-Class 280 S 12/79➝07/85 M 110.926
6cyl.
2746cc 115kW (156PS)

TD2119

/8 280 E 06/72➝11/76 M 110.981
/8 Coupe 280 CE 06/72➝01/77 6cyl.

2746cc 136kW (185PS)
TD2120

Sl 280 SL 08/74➝07/85 M 110.982
Sl 280 SL 06/76➝09/81 6cyl.
SL Coupe 280 SLC 08/74➝09/81 2746cc 136kW (185PS)
SL Coupe 280 SLC 06/76➝09/81 TD2121

S-Class 280 SE,SEL 08/72➝07/80 M 110.983
6cyl.
2746cc 136kW (185PS)

TD2122

Saloon 280 E 02/76➝11/85 M 110.984
6cyl.
2746cc 136kW (185PS)

TD4659
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S-Class 280 SE,SEL 08/72➝07/80 M 110.985
6cyl.
2746cc 136kW (185PS)

TD2124

Sl 280 SL 08/74➝07/85 M 110.986
Sl 280 SL 06/76➝09/81 6cyl.
SL Coupe 280 SLC 08/74➝09/81 2746cc 136kW (185PS)
SL Coupe 280 SLC 06/76➝09/81 TD2125

S-Class 280 SE,SEL 10/79➝07/85 M 110.987
6cyl.
2746cc 136kW (185PS)

TD2126

Coupe 280 CE 03/77➝11/85 M 110.988
Coupe 280 CE 09/77➝08/79 6cyl.
Kombi Estate 280 TE 09/77➝11/85 2746cc 136kW (185PS)
Saloon 280 E 02/76➝11/85
Saloon 280 E 08/76➝08/81 TD2127

S-Class 280 SE,SEL 10/79➝07/85 M 110.989
6cyl.
2746cc 136kW (185PS)

TD2128

Sl 280 SL 08/74➝07/85 M 110.990
Sl 280 SL 06/76➝09/81 6cyl.
SL Coupe 280 SLC 08/74➝09/81 2746cc 136kW (185PS)
SL Coupe 280 SLC 06/76➝09/81 TD2129

Kombi Estate 250 T 05/78➝10/79 M 123.921
Kombi Estate 250 T 05/78➝08/82 6cyl.
Saloon 250 02/76➝10/79 2527cc 95-103kW (129-140PS)
Saloon 250 10/79➝07/85 TD2194

08-176600-00 STD 86.00 1.750 001 IF MOL P KV1
08-176607-00 0.50mm
08-176611-00 1.00mm 2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

S-Class S 400 CDI 06/00➝08/05 OM 628.960 10
S-Class S 400 CDI 06/03➝08/05 V8cyl.

3996cc 184-191kW (250-260PS)
Diesel Turbo Intercooled TD15462

E-Class E 400 CDI 02/03➝ OM 628.961
V8cyl.
3996cc 191kW (260PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17545

G-Class G 400 CDI, 12/00➝ OM 628.962
G-Class Cabrio G 400 CDI V8cyl.

3996cc 184kW (250PS)
Diesel Turbo Intercooled TD15459
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M-Class ML 400 CDI 09/01➝06/05 OM 628.963
V8cyl.
3996cc 184kW (250PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17010

08-136300-00 STD 86.00 2.500 001 IF CK P

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P GOE12

S-Class 280 S 10/67➝07/72 M 130.920 11
6cyl.
2750cc 103kW (140PS)

TD2195

/8 250 2.8,/8 Coupe 250 C 2.8 06/72➝11/76 M 130.923
6cyl.
2750cc 96kW (131PS)

TD2196

Coupe 280 SE 01/67➝12/71 M 130.980
S-Class 280 SE,SEL 01/68➝08/72 6cyl.

2750cc 118kW (160PS)
TD2197

S-Class 300 SEL 01/68➝08/72 M 130.981
6cyl.
2750cc 118kW (160PS)

TD4673

Pagode 280 SL 01/68➝03/71 M 130.983
6cyl.
2750cc 125kW (170PS)

TD2200

Coupe 280 SE 01/67➝12/71 M 130.984
6cyl.
2778cc 118kW (160PS)

TD9989

08-181500-10 STD 86.50 2.000 001 IF MOL P KV1

2.500 026 MO P IKA

4.000 231 MOL P STD

/8 220 01/68➝07/73 M 115.920 12
4cyl.
2197cc 77kW (105PS)

TD2139

/8 220 01/68➝07/73 M 115.922 (M 115)
4cyl.
2197cc 62kW (84PS)

TD17799
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/8 220 01/68➝07/73 M 115.924
4cyl.
2197cc 66kW (89PS)

TD2142

/8 220 01/68➝07/73 M 115.933
4cyl.
2197cc 62kW (84PS)

TD17800

/8 220 01/68➝07/73 M 115.934
4cyl.
2197cc 55kW (75PS)

TD17801

/8 220 01/68➝07/73 M 115.935
4cyl.
2197cc 55kW (75PS)

TD17802

08-177300-10 STD 87.00 2.000 001 IF MOL P KV1
08-177307-10 0.50mm
10/1967➝07/1971 2.500 026 MO P STD

4.000 231 CR P STD

/8 200 01/68➝01/77 M 115.923 13
4cyl.
1988cc 62-70kW (85-95PS)

TD2141

/8 200 01/68➝01/77 M 115.926
Heckflosse 200 07/65➝02/68 4cyl.

1988cc 62-70kW (85-95PS)
TD2143

Saloon 200 02/76➝08/80 M 115.938
4cyl.
1988cc 62-70kW (84-95PS)

TD2147

Saloon 200 02/76➝08/80 M 115.939
4cyl.
1988cc 62-70kW (84-95PS)

TD2148

08-175500-00 STD 87.00 1.500 001 IF MO P KV1
08-175507-00 0.50mm
08-175511-00 1.00mm 2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

08-181600-101 STD 87.00 1.750 001 IF MOL P KV1
08-181607-101 0.50mm
08-181611-101 1.00mm 2.500 026 P F12/F14

4.000 231 CR P STD

1 For Nüral OE piston 1 Für OE-Kolben von Nüral 1 Pour les pistones dʼorigine Nüral 1 Para pistones originales Nüral
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190 D 08/89➝08/93 OM 601.911 14
190 D 2.0 08/83➝08/89 4cyl.

1978cc 53-55kW (72PS)
Diesel TD2206

E-Class E 200 D 06/93➝06/95 OM 601.912
Kombi Estate 200 T D 09/85➝08/91 4cyl.
Kombi Estate 200 T D 09/88➝08/91 1978cc 53-55kW (72PS)
Saloon 200 D 12/84➝08/89 Diesel
Saloon 200 D 08/89➝06/93 TD2207

190 D 2.5 04/85➝08/93 OM 602.911
190 D 2.5 08/89➝08/93 5cyl.

2497cc 66-69kW (90-94PS)
Diesel TD2211

Kombi Estate 250 T D 09/85➝06/93 OM 602.912
Kombi Estate 250 T D 01/89➝06/93 5cyl.
Saloon 250 D 04/85➝06/93 2497cc 66-69kW (90-94PS)
Saloon 250 D 01/89➝06/93 Diesel TD2212

G-Class 250 GD 10/87➝12/92 OM 602.930
G-Class 250 GD 12/88➝08/92 5cyl.

2497cc 62-69kW (84-94PS)
Diesel TD2213

G-Class 300 GD 03/79➝07/93 OM 603.912
Kombi Estate 300 T D 09/86➝06/93 6cyl.
Kombi Estate 300 T D 01/89➝06/93 2996cc 80/83kW (109/113PS)
Saloon 300 D 12/84➝08/89 Diesel
Saloon 300 D 08/89➝06/93
Saloon 300 D 06/90➝06/93 TD2218

Saloon 300 D 4-matic 09/86➝08/92 OM 603.913
Saloon 300 D 4-matic 08/89➝06/93 6cyl.

2996cc 80/83kW (109/113PS)
Diesel TD2219

08-183200-00 STD 87.00 2.000 001 CR P KV1
08-183207-00 0.50mm
➝07/1989 2.000 005 IF P F12/F14

[R42350] 3.000 231 CR P STD

08-743600-00 STD 87.00 2.500 001 CR P KV1
08-743607-00 0.50mm
08/1989➝ 2.000 005 IF P F12/F14

[R48040] 3.000 231 CR P STD

C-Class C 200 D 03/93➝05/00 OM 601.913 15
4cyl.
1997cc 55kW (75PS)

Diesel TD2208

C-Class C 200 D 03/93➝05/00 OM 601.915
4cyl.
1997cc 55kW (75PS)

Diesel TD5237

G-Class 250 GD 06/90➝ OM 602.931
5cyl.
2497cc 69kW (93PS)

Diesel TD2214
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G-Class 250 GD 06/90➝ OM 602.938
5cyl.
2497cc 68kW (92PS)

Diesel TD17816

G-Class 250 GD 02/90➝ OM 602.939
5cyl.
2497cc 68kW (92PS)

Diesel TD9422

O 405 11/86➝02/01 OM 602.990 (OM 602)
5cyl.
2497cc 63kW (86PS)

Diesel TD17819

G-Class 300 GD 09/89➝ OM 603.931
G-Class Cabrio 300 GD 12/90➝09/97 6cyl.

2996cc 80/83kW (109/113PS)
Diesel TD2220

C-Class C 200 D 10/96➝05/00 OM 604.915
C-Class Estate C 200 T D 10/96➝03/01 4cyl.

1997cc 65kW (88PS)
Diesel TD4677

E-Class E 200 D 01/96➝03/02 OM 604.917
4cyl.
1997cc 65kW (88PS)

Diesel TD9424

C-Class C 250 D 05/93➝05/00 OM 605.910
5cyl.
2497cc 83kW (113PS)

Diesel TD2228

E-Class E 250 D 07/93➝06/95 OM 605.911
E-Class Estate E 250 T D 06/93➝06/96 5cyl.
Kombi Estate 250 TD Turbo 06/92➝05/93 2497cc 83kW (113PS)

Diesel TD2229

E-Class E 250 D 06/95➝07/99 OM 605.912
E-Class Estate E 250 T D 06/96➝07/99 5cyl.

2497cc 83kW (113PS)
Diesel TD4678

E-Class E 300 D 07/93➝06/95 OM 606.910
E-Class Estate E 300 T D 06/93➝06/96 6cyl.

2996cc 130kW (177PS)
Diesel TD2230

E-Class E 300 D 06/95➝06/97 OM 606.912
6cyl.
2996cc 100kW (136PS)

Diesel TD4680

08-743600-00 STD 87.00 2.500 001 CR P KV1
08-743607-00 0.50mm

2.000 005 IF P F12/F14
[R48040]

3.000 231 CR P STD
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190 Turbo-D 2.5 02/88➝08/93 OM 602.961 16
5cyl.
2497cc 90-93kW (122-126PS)

Diesel Turbo TD2216

E-Class E 250 Turbo-D 06/93➝06/95 OM 602A.962
E-Class Estate E 250 Turbo D 06/93➝06/96 5cyl.
Kombi Estate 250 TD Turbo 03/88➝07/93 2497cc 93kW (126PS)
Saloon 250 Turbo-D 09/88➝06/93 Diesel Turbo TD2217

300 SD Turbo 11/85➝12/87 OM 603.961
6cyl.
2996cc 107-110kW (143-148PS)

Diesel Turbo TD2222

E-Class E 300 Turbo-D 06/93➝06/95 OM 603A.960
E-Class Estate E 300 T Turbo-D 06/93➝06/96 6cyl.
Kombi Estate 300 T Turbo-D, 01/89➝06/93 2996cc 105-108kW (143-147PS)
Kombi Estate 300 T Turbo-D 4-matic Diesel Turbo
Kombi Estate 300 TD T 06/92➝05/93
Saloon 300 Turbo-D 09/86➝09/88
Saloon 300 Turbo-D 09/88➝06/93
Saloon 300 Turbo-D 4-matic 09/86➝09/88 TD2221

E-Class E 300 Turbo-D 4-matic 06/93➝06/95 OM 603A.963
E-Class Estate E 300 T Turbo-D 4-matic 06/93➝06/96 6cyl.
Kombi Estate 300 T Turbo-D, 09/86➝01/89 2996cc 105-108kW (143-147PS)
Kombi Estate 300 T Turbo-D 4-matic Diesel Turbo
Saloon 300 Turbo-D, 09/86➝09/88
Saloon 300 Turbo-D 4-matic
Saloon 300 Turbo-D 4-matic 01/88➝06/93 TD2223

C-Class C 250 Turbo-D 10/95➝05/00 OM 605.960
C-Class Estate C 250 T Turbo-D 06/96➝03/01 5cyl.

2497cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo TD4679

E-Class E 250 Turbo-D, 06/97➝07/99 OM 605.962
E-Class Estate E 250 T Turbo-D 5cyl.

2497cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo TD9892

S-Class S 300 Turbo-D 05/96➝10/98 OM 606.961
6cyl.
2996cc 130kW (177PS)

Diesel Turbo Intercooled TD5238

E-Class E 300 Turbo-D, 12/96➝07/99 OM 606.962
E-Class Estate E 300 T Turbo-D 6cyl.

2996cc 130kW (177PS)
Diesel Turbo Intercooled TD9416

G-Class G 300 TD 08/96➝ OM 606.964
G-Class Cabrio G 300 TD 09/96➝ 6cyl.

2996cc 130kW (177PS)
Diesel Turbo Intercooled TD9425

08-183300-00 STD 87.00 2.500 001 P PS KV1
08-183307-00 0.50mm

2.000 005 IF P PS KV1
[R66590]

3.000 231 CR P STD
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O309 D 2.2 01/68➝12/74 OM 615.910 (OM 615) 17
4cyl.
2197cc 44kW (60PS)

Diesel TD2232

/8 220 D 01/68➝01/77 OM 615.912
4cyl.
2197cc 44kW (60PS)

Diesel TD2233

/8 200 D 01/68➝01/77 OM 615.913
4cyl.
1988cc 40kW (54PS)

Diesel TD2234

Series 206 D 2.0 01/71➝02/73 OM 615.915
4cyl.
1988cc 40-44kW (54-60PS)

Diesel TD17732

Henschel 2-T 206 D 2.2 02/73➝12/77 OM 615.917
4cyl.
2197cc 44kW (60PS)

Diesel TD5683

Henschel 2-T 206 D 2.2 02/73➝12/77 OM 615.937 (OM 615)
4cyl.
2197cc 44kW (60PS)

Diesel TD2236

Henschel 2-T 206 D 2.2 02/73➝12/77 OM 615.939 (OM 615)
4cyl.
2197cc 44kW (60PS)

Diesel TD2237

Saloon 220 D 01/76➝02/79 OM 615.941
Saloon 220 D 01/77➝03/79 4cyl.

2197cc 44-49kW (60-67PS)
Diesel TD2239

08-170600-10 STD 87.00 3.000 001 IW MOL P KV1
08-170607-10 0.50mm
08-170611-10 1.00mm 2.000 001 IF P F12/F14
10/1967➝08/1973

4.000 231 CR P STD

08-170700-10 STD 87.00 2.000 001 IF CR P KV1
08-170707-10 0.50mm
08-170711-10 1.00mm 2.000 001 IF P F12/F14
09/1973➝12/1985

4.000 231 CR P STD
[R45950]

Saloon 200 D 07/76➝02/79 OM 615.940 18
Saloon 200 D 03/79➝11/85 4cyl.

1988cc 40/44kW (55/60PS)
Diesel TD2238

Series 207/307 D 2.0 08/77➝01/89 OM 615.944 (OM 615)
4cyl.
1988cc 40kW (54PS)

Diesel TD2241
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100 Bus 2.0 D 04/88➝08/93 OM 615.963 (OM 615)
4cyl.
1988cc 43kW (58PS)

Diesel TD2242

100 Box 2.0 D,100 Bus 2.0 D 04/88➝08/93 OM 615.970 (OM 615)
4cyl.
1988cc 43-46kW (58-62PS)

Diesel TD2243

08-170700-10 STD 87.00 2.000 001 IF CR P KV1
08-170707-10 0.50mm
08-170711-10 1.00mm 2.000 001 IF P F12/F14

[R45950] 4.000 231 CR P STD

S-Class 380 SE,SEL 12/85➝12/86 M 116.961 19
V8cyl.
3839cc 120-160kW (163-218PS)

TD2159

Sl 380 SL 09/80➝08/85 M 116.962
V8cyl.
3839cc 150kW (204PS)

TD2160

S-Class 380 SE,SEL 12/79➝08/85 M 116.963
S-Class Coupe 380 SEC 10/81➝07/85 V8cyl.

3839cc 150kW (204PS)
TD4669

08-182900-00 STD 88.00 1.500 001 IW CR P KV1
08-182907-00 0.50mm

2.000 026 CR P F12/F14

3.500 231 CR P STD

C-Class C 200 CDI 03/98➝05/00 OM 611.960 20
C-Class C 220 CDI 09/97➝05/00 4cyl.
C-Class Estate C 200 T CDI 03/98➝03/01 2151cc 85/115kW (116/156PS)
C-Class Estate C 220 T CDI 09/97➝03/01 Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD9529

E-Class E 200 CDI 06/98➝03/02 OM 611.961
E-Class E 200 CDI 07/99➝03/02 4cyl.
E-Class E 220 CDI 06/98➝07/99 2148cc 75-105kW (102-143PS)
E-Class E 220 CDI 07/99➝03/02 Diesel Turbo Intercooled
E-Class Estate E 220 T CDI 06/98➝07/99
E-Class Estate E 220 T CDI 07/99➝03/03 TD17005

C-Class C 200 CDI 09/00➝ OM 611.962
C-Class C 220 CDI 05/00➝ 4cyl.
C-Class Coupe C 220 CDI, 03/01➝ 2148cc 85-105kW (116-143PS)
C-Class T-Model C 200 CDI, Diesel Turbo Intercooled
C-Class T-Model C 220 CDI TD15449

V-Class V 200 CDI,V-Class V 220 CDI, 03/99➝07/03 OM 611.980 Euro 3 (OM 611 LA)
Vito Box 112 CDI 2.2, 4cyl.
Vito Bus 112 CDI 2.2 2151cc 85/115kW (116/156PS)

Diesel Turbo Intercooled Common Rail TD14350
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Sprinter 2-T Box 211 CDI, 04/00➝05/06 OM 611.981 Euro 3
Sprinter 2-T Box 213 CDI, 4cyl.
Sprinter 2-T Bus 211 CDI, 2148cc 80-95kW (109-129PS)
Sprinter 2-T Bus 213 CDI, Diesel Turbo Intercooled
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 211 CDI,
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 213 CDI,
Sprinter 3-T Box 311 CDI
Sprinter 3-T Box 311 CDI 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Box 313 CDI 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Box 313 CDI 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Bus 311 CDI 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Bus 311 CDI 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Bus 313 CDI 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Bus 313 CDI 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 311 CDI 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / 08/02➝05/06
Chassis 311 CDI 4x4
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 313 CDI 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / 08/02➝05/06
Chassis 313 CDI 4x4
Sprinter 4-T Box 411 CDI, 04/00➝05/06
Sprinter 4-T Box 411 CDI 4x4,
Sprinter 4-T Box 413 CDI,
Sprinter 4-T Box 413 CDI 4x4,
Sprinter 4-T Bus 411 CDI,
Sprinter 4-T Bus 413 CDI,
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 411 CDI,
Sprinter 4-T Flatbed /
Chassis 411 CDI 4x4,
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 413 CDI,
Sprinter 4-T Flatbed /
Chassis 413 CDI 4x4 TD17729

Sprinter 2-T Box 208 CDI, 04/00➝05/06 OM 611.987 Euro 3
Sprinter 2-T Bus 208 CDI, 4cyl.
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 208 CDI, 2148cc 60kW (81PS)
Sprinter 3-T Box 308 CDI, Diesel Turbo Intercooled
Sprinter 3-T Bus 308 CDI,
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 308 CDI,
Sprinter 4-T Box 408 CDI,
Sprinter 4-T Bus 408 CDI,
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 408 CDI TD17730

E-Class E 270 CDI 07/99➝03/02 OM 612.961
E-Class Estate E 270 T CDI 07/99➝03/03 5cyl.

2688cc 125kW (170PS)
Diesel Turbo Intercooled TD15455

C-Class C 270 CDI 12/00➝ OM 612.962
C-Class T-Model C 270 CDI 03/01➝ 5cyl.
CLK 270 CDI 10/02➝ 2685cc 125kW (170PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15451

M-Class ML 270 CDI 12/99➝06/05 OM 612.963
5cyl.
2685cc 120kW (163PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17009
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G-Class G 270 CDI 10/01➝ OM 612.966
5cyl.
2685cc 115kW (156PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16895

CLK 270 CDI 10/02➝ OM 612.967
5cyl.
2685cc 125kW (170PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17323

Sprinter 616 CDI 04/01➝ OM 612.981
Sprinter 2-T Box 216 CDI, 04/00➝05/06 5cyl.
Sprinter 2-T Bus 216 CDI, 2685cc 110-115kW (150-156PS)
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 216 CDI, Diesel Turbo Intercooled
Sprinter 3-T Box 316 CDI
Sprinter 3-T Box 316 CDI 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Bus 316 CDI 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Bus 316 CDI 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 316 CDI 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / 08/02➝05/06
Chassis 316 CDI 4x4
Sprinter 4-T Box 416 CDI, 04/00➝05/06
Sprinter 4-T Box 416 CDI 4x4,
Sprinter 4-T Bus 416 CDI,
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 416 CDI,
Sprinter 4-T Flatbed /
Chassis 416 CDI 4x4 TD17731

S-Class S 320 CDI 08/99➝09/02 OM 613.960
6cyl.
3222cc 145kW (197PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15461

E-Class E 320 CDI 07/99➝03/02 OM 613.961
E-Class Estate E 320 T CDI 07/99➝03/03 6cyl.

3226cc 145kW (197PS)
Diesel Turbo Intercooled TD15454

08-117900-00 STD 88.00 2.500 001 IF CK P KV1
08-117907-00 0.50mm

2.000 005 IF P IKA
[R60400]

3.000 231 CR P STD

08-135600-00 STD 88.00 2.500 001 IF CK P KV1

2.000 005 IF P IKA

3.000 231 CR P GOE12
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E-Class E 200 CDI 07/02➝ OM 646.951 21
4cyl.
2148cc 75-90kW (102-122PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18129

E-Class E 220 CDI 03/02➝ OM 646.961
E-Class T-Model E 220 CDI, 03/03➝ 4cyl.
E-Class T-Model E 220 T CDI 2148cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17007

C-Class C 200 CDI 02/01➝ OM 646.962
C-Class C 200 CDI 04/03➝ 4cyl.
C-Class Coupe C 200 CDI 07/03➝ 2148cc 75-90kW (102-122PS)
C-Class T-Model C 200 CDI 03/01➝ Diesel Turbo Intercooled
C-Class T-Model C 200 CDI 04/03➝
CLC-Class CLC 200 CDI 05/08➝ TD17542

C-Class C 220 CDI, 02/04➝ OM 646.963
C-Class Coupe C 220 CDI, 4cyl.
C-Class T-Model C 220 CDI 2148cc 110kW (150PS)
CLC-Class CLC 220 CDI 05/08➝ Diesel Turbo Intercooled TD17543

Viano CDI 09/03➝ OM 646.982 Euro 4
Viano CDI 2.2 4-matic 07/05➝ 4cyl.
Vito Box 111 CDI 2.2 09/03➝ 2148cc 80-110kW (109-150PS)
Vito Box 111 CDI 2.2, 09/07➝ Diesel Turbo Intercooled
Vito Box 111 CDI 2.2 4x4
Vito Box 115 CDI 2.2 09/03➝
Vito Box 115 CDI 2.2 4x4 09/07➝
Vito Bus 111 CDI 2.2 09/03➝
Vito Bus 111 CDI 2.2, 09/07➝
Vito Bus 111 CDI 2.2 4x4
Vito Bus 115 CDI 2.2 09/03➝
Vito Bus 115 CDI 2.2 4x4 09/07➝ TD18289

Vito Box 109 CDI 2.2, 09/03➝ OM 646.983
Vito Bus 109 CDI 2.2 4cyl.

2148cc 65kW (88PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20921

E-Class E 270 CDI 03/02➝ OM 647.961
E-Class T-Model E 270 T CDI 03/03➝ 5cyl.

2685cc 130kW (177PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17008

Sprinter CDI 04/00➝ OM 647.981
5cyl.
2685cc 60-130kW (82-177PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21142

S-Class S 320 CDI 09/02➝08/05 OM 648.960
6cyl.
3222cc 150kW (204PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17187

E-Class E 280 CDI 05/04➝ OM 648.961
E-Class E 320 CDI 11/02➝ 6cyl.
E-Class T-Model E 280 T CDI 05/04➝ 3222cc 130-150kW (177-204PS)
E-Class T-Model E 320 T CDI 03/03➝ Diesel Turbo Intercooled TD17328

08-136400-00 STD 88.00 2.500 001 IF CK P KV1
08-136407-00 0.50mm

2.000 005 IFU P F12/F14
[R67934]

3.000 231 CR P STD
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Saloon 300 E 01/85➝12/85 M 103.980 22
6cyl.
2962cc 132/140kW (180/190PS)

TD2099

S-Class 300 SE,SEL 09/85➝12/89 M 103.981 (KAT)
S-Class 300 SE,SEL 01/86➝06/91 6cyl.

2962cc 132/140kW (180/190PS)
TD9436

Sl 300 SL 09/85➝08/89 M 103.982
6cyl.
2962cc 132/140kW (180/190PS)

TD9444

Coupe 300 CE 03/87➝12/89 M 103.983
Coupe 300 CE 03/87➝05/93 6cyl.
Kombi Estate 300 TE 01/86➝12/89 2962cc 132/140kW (180/190PS)
Kombi Estate 300 TE 01/86➝08/92
Kombi Estate 300 TE 4-matic 09/86➝12/89
Saloon 300 E 06/85➝08/92
Saloon 300 E 08/85➝08/92
Saloon 300 E 4-matic 09/86➝02/92 TD9437

Sl 300 SL 03/89➝08/93 M 103.984
6cyl.
2962cc 132/140kW (180/190PS)

TD2103

E-Class E 300 4-matic 06/93➝06/95 M 103.985
E-Class Estate E 300 T 4-matic 06/93➝06/96 6cyl.
Kombi Estate 300 TE 4-matic, 09/86➝06/93 2962cc 132/140kW (180/190PS)
Saloon 300 E 4-matic TD2104

G-Class 300 GE 06/90➝ M 103.987
G-Class Cabrio 300 GE 09/89➝09/97 6cyl.

2962cc 132/140kW (180/190PS)
TD2105

08-183000-00 STD 88.50 1.500 001 IW CK P KV1
08-183007-00 0.50mm

1.750 026 P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Cabriolet 300 CE-24 04/92➝06/93 M 104.980 23
Coupe 300 CE-24 09/89➝12/92 6cyl.
E-Class Estate E 300 TE-24 AMG 06/93➝06/96 2960cc 162/170kW (220/231PS)
Kombi Estate 300 TE-24 09/89➝08/92
Saloon 300 E-24 09/88➝08/92 TD2110

Sl 300 SL-24 03/89➝07/93 M 104.981
6cyl.
2960cc 162/170kW (220/231PS)

TD2111

08-287700-00 STD 88.50 1.500 001 IF NT ST
08-287707-00 0.50mm

1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD
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190 E 04/90➝08/93 M 102.910 24
4cyl.
1797cc 77/80kW (105/109PS)

TD2061

190 E 04/92➝08/93 M 102.919
4cyl.
1797cc 77kW (105PS)

TD2062

Kombi Estate 200 T 11/80➝11/85 M 102.920
Saloon 200 06/80➝11/85 4cyl.

1997cc 66/77kW (90/105PS)
TD2063

190 2.0 10/82➝10/84 M 102.921
4cyl.
1997cc 66/77kW (90/105PS)

TD2064

Kombi Estate 200 E 11/92➝05/93 M 102.922
Kombi Estate 200 T 09/85➝08/89 4cyl.
Kombi Estate 200 T 01/86➝05/90 1997cc 62/93kW (84/126PS)
Saloon 200 12/85➝05/90
Saloon 200 01/86➝05/90
Saloon 200 E 11/92➝05/93 TD2065

190 2.0 09/84➝05/90 M 102.924
190 2.0 01/86➝05/90 4cyl.

1997cc 62/93kW (84/126PS)
TD4653

Kombi Estate 200 T 11/80➝11/85 M 102.939
Saloon 200 06/80➝11/85 4cyl.

1997cc 62/93kW (84/126PS)
TD2069

190 E 2.0 10/82➝06/93 M 102.961
190 E 2.0 02/85➝12/86 4cyl.

1997cc 62/93kW (84/126PS)
TD5050

190 2.0 E 10/88➝05/93 M 102.962
190 E 2.0 10/82➝06/93 4cyl.
190 E 2.0 01/85➝08/93 1997cc 62/93kW (84/126PS)
190 E 2.0 02/85➝12/86
Kombi Estate 200 TE 09/88➝12/89 TD4655

Kombi Estate 200 TE 09/88➝08/92 M 102.963
Saloon 200 E 09/88➝12/89 4cyl.
Saloon 200 E 09/88➝08/92 1997cc 62/93kW (84/126PS)

TD2078

200 GE 05/85➝ M 102.964
4cyl.
1997cc 80kW (109PS)

TD17723

MERCEDES-BENZ CAR

»

514

24

498-531 Mercedes_Proof 17/08/2010 17:58 Page 514



G-Class Cabrio 200 GE 01/90➝07/93 M 102.965
4cyl.
1996cc 80kW (109PS)

TD2080

08-179500-00 STD 89.00 1.750 001 IF CR P KV1
08-179505-00 0.25mm
08-179507-00 0.50mm 2.000 026 P STD
08-179511-00 1.00mm
01/1989➝ 3.500 231 CR P STD

08-181400-10 STD 89.00 1.750 001 IF MOL P KV1
08-181407-10 0.50mm
➝12/1988 2.000 026 P F12/F14

[R48050] 3.500 231 CR P STD

S-Class 600 SE,SEL 04/91➝12/92 M 120.980 25
S-Class S 600 01/93➝10/98 V12cyl.
S-Class Coupe SEC/CL 600 09/92➝02/99 5987cc 290-300kW (394-408PS)
Sl 600 SL 02/92➝05/93 TD2192

Sl 60 AMG 05/97➝10/01 M 120.981
Sl 600 07/92➝10/01 V12cyl.

5987cc 280-290kW (381-394PS)
TD2193

Sl 600 07/92➝10/01 M 120.983
V12cyl.
5987cc 290kW (394PS)

TD11496

08-287400-00 STD 89.00 1.500 001 IF NT ST

2.000 005 IF CR P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Sprinter 2-t Bus 208 D 02/95➝04/00 OM 601.900 Euro 2 (OM 601 D23) 26
Sprinter 2-t Flatbed / Chassis 208 D 09/96➝04/00 4cyl.
Sprinter 3-t Box 308 D 2.3, 02/95➝04/00 2299cc 62kW (84PS)
Sprinter 3-t Bus 308 D, Diesel
Sprinter 3-t Flatbed / Chassis 308 D 2.3 TD16185

T1 Box 208 D 2.3 10/88➝02/96 OM 601.940 (OM 601)
T1 Box 208 D 2.3,T1 Box 308 D 2.3 11/88➝02/96 4cyl.
T1 Box 308 D 2.3 06/89➝02/96 2299cc 58-60kW (79-82PS)
T1 Bus 208 D 2.3 10/88➝02/96 Diesel
T1 Bus 308 D 2.3 06/89➝02/96
T1 Bus 308 D 2.3 05/90➝02/96
T1 Flatbed / Chassis 208 D 2.3 11/88➝02/96
T1 Flatbed / Chassis 208 D 2.3, 06/89➝02/96
T1 Flatbed / Chassis 308 D 2.3
T1/TN 408 D 11/88➝06/95 TD2210
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Sprinter 2-t Bus 208 D 02/95➝04/00 OM 601.941 (OM 601)
Sprinter 2-t Flatbed / Chassis 208 D 09/96➝04/00 4cyl.
Sprinter 3-t Box 308 D 2.3, 02/95➝04/00 2299cc 58-60kW (79-82PS)
Sprinter 3-t Bus 308 D, Diesel
Sprinter 3-t Flatbed /
Chassis 308 D 2.3 TD8041

Vito Box 108 D 2.3 03/97➝07/03 OM 601.942 (OM 601)
Vito Bus 108 D 2.3 02/96➝07/03 4cyl.

2299cc 58kW (79PS)
Diesel TD5398

Sprinter 2-T Box 208 D, 02/95➝04/00 OM 601.943 (OM 601)
Sprinter 2-T Bus 208 D 4cyl.
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 208 D 01/95➝04/00 2299cc 58kW (79PS)
Sprinter 3-T Box 2.3 D 4x4 06/97➝12/99 Diesel
Sprinter 3-T Box 308 D 2.3 02/95➝04/00
Sprinter 3-T Bus 2.3 D 4x4 06/97➝12/99
Sprinter 3-T Bus 308 D, 02/95➝04/00
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 308 D 2.3
Sprinter 4-T Box 2.3 D 4x4 06/97➝12/99
Sprinter 4-T Box 408 D 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 2.3 D 4x4 06/97➝12/99
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 408 D 02/96➝05/06 TD5400

V-Class V 230 TD 09/96➝07/03 OM 601A.970 (OM 601 LA)
Vito Box 110 D 2.3 03/97➝07/03 4cyl.
Vito Bus 110 TD 2.3 02/96➝07/03 2299cc 72kW (98PS)

Diesel Turbo Intercooled TD4674

O 100 City 01/94➝ OM 602.940 (OM 602)
T1 Box 210 D 2.8 10/88➝02/96 5cyl.
T1 Box 310 D 2.9 06/89➝02/96 2874cc 70-72kW (9598PS)
T1 Bus 210 D 2.8 11/88➝02/96 Diesel
T1 Bus 310 D 2.9 06/89➝02/96
T1 Bus 310 D 2.9 06/90➝02/96
T1 Flatbed / Chassis 210 D 2.8, 11/88➝02/96
T1 Flatbed / Chassis 210 D 2.9
T1 Flatbed / Chassis 310 D 2.9 06/89➝02/96
T1/TN 410 D 11/88➝06/95 TD2215

G-Class 290 GD/G 290 D 04/92➝ OM 602.942
5cyl.
2874cc 70-72kW (95-98PS)

Diesel TD2054

G-Class 290 GD/G 290 D 04/92➝ OM 602.946
5cyl.
2874cc 70kW (95PS)

Diesel TD17817

G-Class 290 GD/G 290 D 04/92➝ OM 602.947
5cyl.
2874cc 72kW (98PS)

Diesel TD17818
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Sprinter 2-T Box 210 D 01/97➝04/00 OM 602.980 (OM 602 DE 29LA)
Sprinter 2-T Box 212 D 02/95➝04/00 5cyl.
Sprinter 2-T Bus 210 D 03/97➝04/00 2874cc 75-90kW (102-122PS)
Sprinter 2-T Bus 212 D 02/95➝04/00 Diesel Turbo Intercooled
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 210 D 01/97➝04/00
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 212 D, 02/95➝04/00
Sprinter 3-T Box 310 D 2.9,
Sprinter 3-T Box 312 D 2.9
Sprinter 3-T Box 312 D 2.9 4x4 05/97➝08/02
Sprinter 3-T Bus 2.9 TDi 01/97➝12/99
Sprinter 3-T Bus 310 D 4x4 05/97➝08/02
Sprinter 3-T Bus 312 D 2.9 02/95➝04/00
Sprinter 3-T Bus 312 D 2.9 4x4 05/97➝08/02
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 310 D 2.9 01/97➝04/00
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 312 D 2.9 02/95➝04/00
Sprinter 4-T Box 410 D 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Box 410 D 4x4 05/97➝05/06
Sprinter 4-T Box 412 D 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Box 412 D 4x4 05/97➝05/06
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 410 D 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 410 D 4x4 05/97➝05/06
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 412 D 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 412 D 4x4 05/97➝05/06 TD8032

E-Class E 290 Turbo-D 03/96➝07/99 OM 602.982
E-Class Estate E 290 T Turbo-D 06/96➝07/99 5cyl.

2874cc 95kW (129PS)
Diesel Turbo Intercooled TD4675

G-Class G 290 TD 07/97➝ OM 602.983
5cyl.
2874cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD12910

Sprinter 2-t Bus 210 D 03/97➝04/00 OM 602.986
5cyl.
2874cc 75-90kW (102-122PS)

Diesel Turbo TD9459

350 D (USA) 03/90➝06/91 OM 603A.970
6cyl.
3449cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo TD2224

Saloon 300 TD SD 06/91➝05/93 OM 603A.971
S-Class S 350 Turbo-D 01/93➝10/98 6cyl.

3449cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo TD2225

G-Class 350 G Turbo D 09/91➝ OM 603A.972
G-Class Cabrio 350 G Turbo-D 09/91➝09/97 6cyl.

3449cc 100kW (136PS)
Diesel Turbo TD2226

C-Class C 220 D 08/93➝05/00 OM 604.910
C-Class C 220 D 07/96➝05/00 4cyl.
C-Class Estate C 220 T D 06/96➝09/98 2155cc 55-70kW (75-95PS)
C-Class Estate C 220 T D 06/96➝03/01 Diesel TD2227
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E-Class E 220 D 06/95➝07/99 OM 604.912
E-Class E 220 D 05/96➝03/02 4cyl.

2155cc 55-70kW (75-95PS)
Diesel TD4676

08-743100-00 STD 89.00 2.500 001 IF CR P KV1
08-743107-00 0.50mm
08-743120-00 0.70mm 2.000 005 IF P STD

[R45080] 3.000 231 CR P GOE12

C-Class C 280 05/93➝05/00 M 104.941 27
6cyl.
2799cc 142kW (193PS)

TD2106

E-Class E 280,E-Class E 280 long 06/93➝06/95 M 104.942
E-Class Estate E 280 T 06/93➝06/96 6cyl.
Kombi Estate 280 TE,Saloon 280 E 10/92➝06/93 2799cc 142-145kW (193-197PS)

TD2107

Sl 280 08/93➝10/01 M 104.943
6cyl.
2799cc 142-150kW (193-204PS)

TD2108

S-Class 300 SE 2.8 01/93➝10/98 M 104.944
S-Class S 280 02/93➝10/98 6cyl.

2799cc 142-145kW (193-197PS)
TD2109

E-Class E 280 01/96➝06/97 M 104.945
6cyl.
2799cc 142kW (193PS)

TD9423

S-Class 3.2 10/95➝08/98 M 104.990
S-Class 300 SE,SEL/S320 03/91➝10/98 6cyl.

3199cc 170kW (231PS)
TD2112

Sl 320 09/93➝10/01 M 104.991
6cyl.
3199cc 170kW (231PS)

TD2113

Coupe 320 CE 10/92➝05/93 M 104.992
E-Class E 320 06/93➝06/95 6cyl.
E-Class E 320 06/95➝06/97 3199cc 162kW (220PS)
E-Class Convertible E 320 06/93➝03/98
E-Class Coupe E 320 06/93➝06/97
E-Class Estate E 320 T 06/93➝06/96
Kombi Estate 320 TE,Saloon 320 E 10/92➝06/93 TD2114

S-Class 300 SE,SEL/S320 03/91➝10/98 M 104.994
6cyl.
3199cc 170kW (231PS)

TD11250
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E-Class Convertible E 320 06/93➝03/98 M 104.995
6cyl.
3199cc 162kW (220PS)

TD4658

G-Class G 320 09/94➝12/97 M 104.996
G-Class Cabrio 320 GE 09/94➝11/97 6cyl.

3199cc 155kW (211PS)
TD11251

E-Class E 200 06/93➝06/95 M 111.940
E-Class Convertible E 200 06/93➝03/98 4cyl.
E-Class Coupe E 200 06/93➝06/97 1998cc 100kW (136PS)
E-Class Estate E 200 T 06/93➝06/96
Kombi Estate 200 TE,Saloon 200 E 10/92➝06/93 TD2132

C-Class C 200 01/94➝05/00 M 111.941
C-Class Estate C 200 T 06/96➝03/01 4cyl.
CLK 200 06/97➝06/02 1998cc 100kW (136PS)
CLK Convertible 200 03/98➝03/02 TD2133

E-Class E 200 06/95➝08/00 M 111.942
E-Class Estate E 200 T 06/96➝08/00 4cyl.

1998cc 100kW (136PS)
TD4660

SLK 200 Kompressor 10/96➝03/00 M 111.943
4cyl.
1998cc 132-141kW (180-192PS)
Supercharged TD4661

C-Class C 200 Kompressor 10/95➝05/00 M 111.944
C-Class C 200 Kompressor 11/96➝05/00 4cyl.
C-Class Estate C 200 T Kompressor 11/96➝03/01 1998cc 132-141kW (180-192PS)
CLK 200 Kompressor 06/97➝06/00 Supercharged
CLK Convertible 200 Kompressor 03/98➝06/00 TD4662

C-Class C 200 01/94➝05/00 M 111.945
C-Class Estate C 200 T 06/96➝03/01 4cyl.
CLK 200 06/97➝06/02 1998cc 100kW (136PS)
CLK Convertible 200 03/98➝03/02 TD5236

SLK 200 09/96➝03/00 M 111.946
4cyl.
1998cc 100kW (136PS)

TD4663

E-Class E 200 Kompressor 06/97➝03/02 M 111.947
E-Class Estate E 200 T Kompressor 06/97➝03/03 4cyl.

1998cc 137kW (186PS)
Supercharged TD9419

V-Class V 200 02/97➝07/03 M 111.948
Vito Box 113 2.0 03/97➝07/03 4cyl.
Vito Bus 113 2.0 02/96➝07/03 1998cc 95kW (129PS)

TD5399

V-Class V 200 02/97➝07/03 M 111.950
Vito Box 113 2.0 03/97➝07/03 4cyl.
Vito Bus 113 2.0 02/96➝07/03 1998cc 95kW (129PS)

TD22702
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C-Class C 180 10/00➝05/02 M 111.951
C-Class Coupe C 180, 03/01➝05/02 4cyl.
C-Class T-Model C 180 1998cc 95kW (129PS)

TD17002

C-Class Estate C 180 T 09/00➝03/01 M 111.952
4cyl.
1998cc 95kW (129PS)

TD17003

C-Class C 200 Kompressor 05/00➝05/02 M 111.955
C-Class Coupe C 200 Kompressor, 03/01➝05/02 4cyl.
C-Class T-Model C 200 Kompressor 1998cc 120kW (163PS)

Supercharged TD14751

C-Class Estate C 200 T Kompressor 09/00➝03/01 M 111.956
CLK 200 Kompressor 06/00➝06/02 4cyl.
CLK Convertible 200 Kompressor 06/00➝03/02 1998cc 120kW (163PS)

Supercharged TD16488

E-Class E 200 Kompressor 08/00➝03/02 M 111.957
E-Class Estate E 200 T Kompressor 08/00➝03/03 4cyl.

1998cc 120kW (163PS)
Supercharged TD15456

SLK 200 Kompressor 03/00➝04/04 M 111.958
4cyl.
1998cc 120kW (163PS)
Supercharged TD14749

Coupe 220 CE 10/92➝05/93 M 111.960
E-Class E 220 06/93➝06/95 4cyl.
E-Class Convertible E 220 06/93➝03/98 2199cc 110kW (150PS)
E-Class Coupe E 220 06/93➝06/97
E-Class Estate E 220 T 06/93➝06/96
Kombi Estate 220 TE 10/92➝05/93
Saloon 220 E 10/92➝06/93 TD2134

C-Class C 220 03/93➝05/00 M 111.961
4cyl.
2199cc 110kW (150PS)

TD2135

08-287500-00 STD 89.90 1.500 001 IF NT ST
08-287505-00 0.25mm
08-287507-00 0.50mm 1.750 026 P STD

[R66600] 3.000 231 CR P STD

C-Class C 280 06/97➝05/00 M 112.920 28
C-Class Estate C 280 T 06/97➝03/01 V6cyl.

2799cc 145-150kW (197-204PS)
TD9421

E-Class E 280,E-Class E 280 4-matic 12/96➝03/02 M 112.921
E-Class Estate E 280 T, 12/96➝03/03 V6cyl.
E-Class Estate E 280 T 4-matic 2799cc 150kW (204PS)

TD9417
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S-Class S 280 10/98➝08/05 M 112.922
V6cyl.
2799cc 150kW (204PS)

TD11490

Sl 280 05/98➝10/01 M 112.923
V6cyl.
2799cc 150kW (204PS)

TD10888

Sl 280 05/98➝10/01 M 112.925
V6cyl.
2799cc 150kW (204PS)

TD15463

CLK 320 06/97➝06/02 M 112.940
CLK Convertible 320 03/98➝03/02 V6cyl.

3199cc 160-162kW (218-220PS)
TD9407

E-Class E 320,E-Class E 320 4-matic 06/97➝03/02 M 112.941
E-Class Estate E 320 T, 12/96➝03/03 V6cyl.
E-Class Estate E 320 T 4-matic 3199cc 165kW (224PS)

TD9418

M-Class ML 320 02/98➝08/02 M 112.942
V6cyl.
3199cc 160kW (218PS)

TD9898

Sl 320 05/98➝10/01 M 112.943
V6cyl.
3199cc 165kW (224PS)

TD11494

S-Class S 320 10/98➝08/05 M 112.944
V6cyl.
3199cc 165kW (224PS)

TD11491

G-Class G 320 07/97➝ M 112.945
G-Class Cabrio G 320 11/97➝ V6cyl.

3199cc 158kW (215PS)
TD9888

C-Class C 320 05/00➝ M 112.946
C-Class Coupe C 320 09/02➝ V6cyl.
C-Class T-Model C 320 03/01➝ 3199cc 160kW (218PS)

TD15452

SLK 320 03/00➝04/04 M 112.947
V6cyl.
3199cc 160kW (218PS)

TD14773

E-Class E 320 03/02➝ M 112.949
E-Class T-Model E 320 T 03/03➝ V6cyl.

3199cc 165kW (224PS)
TD16894

E-Class E 430 06/97➝03/02 M 113.940
E-Class E 430 4-matic 05/99➝03/02 V8cyl.
E-Class Estate E 430 T 06/97➝03/03 4266cc 205kW (279PS)
E-Class Estate E 430 T 4-matic 05/99➝03/03 TD9889
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S-Class S 430 10/98➝08/05 M 113.941
V8cyl.
4266cc 205kW (279PS)

TD11492

M-Class ML 430 02/98➝06/05 M 113.942
V8cyl.
4266cc 199kW (271PS)

TD10949

CLK 430 07/98➝06/02 M 113.943
CLK Convertible 430 09/98➝03/02 V8cyl.

4266cc 205kW (279PS)
TD10947

C-Class C 43 AMG 08/97➝05/00 M 113.944
C-Class Estate C 43 AMG 08/97➝03/01 V8cyl.

4266cc 225kW (306PS)
TD11489

08-119000-00 STD 89.90 1.500 001 NT ST

[R67936] 1.750 026 P GOE12

3.000 712 CR ST

E-Class E 230 06/95➝06/97 M 111.970 29
E-Class Estate E 230 T 06/96➝06/97 4cyl.

2295cc 110kW (150PS)
TD4664

CLK 230 Kompressor 06/97➝06/00 M 111.973
CLK Convertible 230 Kompressor 03/98➝06/00 4cyl.
SLK 230 Kompressor 09/96➝03/00 2295cc 142kW (193PS)

Supercharged TD4665

C-Class C 230 06/96➝06/97 M 111.974
C-Class Estate C 230 T 06/96➝06/98 4cyl.

2295cc 110kW (150PS)
TD4666

C-Class C 230 Kompressor 10/95➝05/00 M 111.975
C-Class Estate C 230 T Kompressor 06/97➝09/00 4cyl.
CLK 230 Kompressor 06/97➝06/00 2295cc 142kW (193PS)
CLK Convertible 230 Kompressor 03/98➝06/00 Supercharged TD4667

M-Class ML 230 02/98➝06/05 M 111.977
4cyl.
2295cc 110kW (150PS)

TD10948

V-Class V 230 10/96➝07/03 M 111.978
Vito Box 114 2.3 03/97➝07/03 4cyl.
Vito Bus 114 2.3 12/96➝07/03 2295cc 105kW (143PS)

TD4668
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Sprinter 2-T Box 214, 02/95➝05/06 M 111.979
Sprinter 2-T Bus 214, 4cyl.
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 214, 2295cc 105kW (143PS)
Sprinter 3-T Box 314
Sprinter 3-T Box 314 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Bus 314 02/95➝05/06
Sprinter 3-T Bus 314 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 02/95➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 4-T Box 414 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Box 414 4x4 05/97➝05/06
Sprinter 4-T Bus 414, 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414 4x4 05/97➝05/06 TD5241

C-Class Coupe C 230 Kompressor 03/01➝05/02 M 111.981
4cyl.
2295cc 145kW (197PS)

TD17177

CLK 230 Kompressor 06/00➝06/02 M 111.982
CLK Convertible 230 Kompressor 06/00➝03/02 4cyl.

2295cc 142kW (193PS)
Supercharged TD16884

SLK 230 Kompressor 03/00➝04/04 M 111.983
4cyl.
2295cc 145kW (197PS)
Supercharged TD14750

Sprinter 2-T Box 214 02/95➝05/06 M 111.984
Sprinter 2-T Box 214 NGT 04/00➝05/06 4cyl.
Sprinter 2-T Bus 214 02/95➝05/06 2295cc 92-105kW (125-143PS)
Sprinter 2-T Bus 214 NGT 04/00➝05/06
Sprinter 2-T Flatbed / Chassis 214, 02/95➝05/06
Sprinter 3-T Box 314
Sprinter 3-T Box 314 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Bus 314 02/95➝05/06
Sprinter 3-T Bus 314 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 3-T Bus 314 NGT 04/00➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 02/95➝05/06
Sprinter 3-T Flatbed / Chassis 314 4x4 08/02➝05/06
Sprinter 4-T Box 414 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Box 414 4x4 05/97➝05/06
Sprinter 4-T Bus 414, 02/96➝05/06
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414
Sprinter 4-T Flatbed / Chassis 414 4x4 05/97➝05/06 TD17850

08-109100-00 STD 90.90 1.500 001 IF NT ST
08-109107-00 0.50mm

1.750 026 STD
[R66610]

3.000 231 NT ST
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T1 Bus 207 D 2.4 05/77➝12/82 OM 616.934 (OM 616) 30
4cyl.
2399cc 48kW (65PS)

Diesel TD2250

G-Class 240 GD 03/79➝08/87 OM 616.936
4cyl.
2399cc 53kW (72PS)

Diesel TD2251

T1 Box 207 D 2.4 06/82➝01/90 OM 616.937 (OM 616)
T1 Box 307 D 2.4 10/82➝01/90 4cyl.
T1 Flatbed / Chassis 207 D 2.4 12/77➝10/89 2399cc 53kW (72PS)
T1 Flatbed / Chassis 307 D 2.4 04/77➝01/83 Diesel
T1 Flatbed / Chassis 307 D 2.4 06/82➝01/90 TD2252

G-Class 240 GD 03/79➝08/87 OM 616.938
4cyl.
2399cc 53kW (72PS)

Diesel TD17733

T1 Box 207 D 2.4 06/82➝01/90 OM 616.939 (OM 616)
T1 Box 307 D 2.4 10/82➝01/90 4cyl.
T1 Flatbed / Chassis 307 D 2.4 06/82➝01/90 2399cc 53kW (72PS)
T1/TN 407 D 07/81➝01/89 Diesel TD2253

100 Box D 02/88➝05/92 OM 616.963 (OM 616)
100 Box D 12/90➝02/96 4cyl.
100 Bus D 02/88➝05/92 2399cc 53-56kW (72-76PS)
100 Bus D 12/90➝02/96 Diesel
100 Flatbe D 02/88➝05/92
100 Flatbe D 12/90➝02/96 TD2257

T1 Box 209 D 2.9 12/82➝01/90 OM 617.913 (OM 617)
T1 Box 309 D 3.0 10/82➝01/90 5cyl.
T1 Bus 209 D 2.9,T1 Flatbed / 12/82➝01/90 2998cc 65kW (88PS)
Chassis 209 D 2.9 Diesel
T1 Flatbed / Chassis 309 D 3.0 10/82➝01/90
T1/TN 409 D 04/82➝01/89 TD2261

G-Class 300 GD 12/79➝12/91 OM 617.931
5cyl.
3005cc 65kW (88PS)

Diesel TD2262

G-Class 300 GD 12/79➝12/91 OM 617.932
5cyl.
2998cc 65kW (88PS)

Diesel TD17743

Kombi Estate 300 T Turbo-D 10/80➝11/85 OM 617.950
5cyl.
2998cc 85-92kW (116-125PS)

Diesel Turbo TD2263

Coupe 300 C Turbo-D 09/81➝07/85 OM 617.952
Kombi Estate 300 T Turbo-D 10/80➝11/85 5cyl.
Saloon 300 Turbo-D 08/81➝07/85 3005cc 92kW (125PS)

Diesel TD2265

08-176700-00 STD 90.90 3.000 001 IF MOL P KV1
08-176707-00 0.50mm
08-176708-00 0.60mm 2.000 023 P STD
08-176711-00 1.00mm

4.000 231 CR P STD
[R41220]
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Kombi Estate 240 T D 09/77➝02/79 OM 616.912 31
Kombi Estate 240 T D 03/79➝12/85 4cyl.
Saloon 240 D 02/76➝02/79 2404cc 46/53kW (63/72PS)
Saloon 240 D 03/79➝11/85 Diesel TD9432

/8 240 D 08/73➝01/77 OM 616.916
4cyl.
2404cc 48kW (65PS)

Diesel TD2248

T1 Bus 207 D 2.4 05/77➝12/82 OM 616.917 (OM 616)
T1 Flatbed / Chassis 207 D 2.4 04/77➝12/82 4cyl.

2404cc 48kW (65PS)
Diesel TD2249

/8 240 D 3.0 08/74➝11/76 OM 617.910
5cyl.
3005cc 59kW (80PS)

Diesel TD2259

Kombi Estate 300 T D 09/77➝10/85 OM 617.912
Kombi Estate 300 T D 03/79➝11/85 5cyl.
Saloon 300 D 02/76➝07/80 3005cc 59-65kW (80-88PS)
Saloon 300 D 03/79➝11/85 Diesel TD2260

08-173800-00 STD 91.00 3.000 001 IF MO P KV1
08-173805-00 0.25mm
08-173807-00 0.50mm 2.000 023 P STD
08-173811-00 1.00mm
➝07/1978 4.000 231 CR P STD

[R34070]

S-Class 3.8 08/80➝08/84 M 116.960 32
Sl 380 SL 09/80➝08/81 V8cyl.
SL Coupe 380 SLC 07/80➝08/81 3818cc 160kW (218PS)

TD2158

08-182800-00 STD 92.00 1.750 001 IW CR P KV1
➝08/1981

2.000 026 P F12/F14

3.500 231 CR P STD

Sl 420 SL 01/86➝08/89 M 116.964 33
V8cyl.
4196cc 150-160kW (204-218PS)

TD2162

S-Class 420 SE,SEL 10/85➝12/87 M 116.965
S-Class 420 SE,SEL 10/85➝06/91 V8cyl.
S-Class Coupe 420 SEC 10/85➝12/87 4196cc 150-170kW (204-231PS)
S-Class Coupe 420 SEC 10/85➝06/91 TD2163

08-741100-00 STD 92.00 1.500 001 IW CR P KV1
09/1985➝08/1991

2.000 026 CR P KV1

3.500 231 CR P STD
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Cabriolet 280 SE 3.5,Coupe 280 SE 3.5 01/69➝12/71 M 116.980 34
S-Class 280 SE,SEL 3.5 03/71➝08/72 V8cyl.

3499cc 147kW (200PS)
TD2164

S-Class 300 SEL 3.5 01/70➝07/72 M 116.981
V8cyl.
3499cc 147kW (200PS)

TD2165

Sl 350 SL 05/71➝02/80 M 116.982
SL Coupe 350 SLC 01/72➝02/76 V8cyl.
SL Coupe 350 SLC 03/76➝02/80 3499cc 143-147kW (194-200PS)

TD2166

S-Class 350 SE,SEL 08/72➝02/76 M 116.983
V8cyl.
3499cc 147kW (200PS)

TD2167

Sl 350 SL 05/71➝02/80 M 116.984
SL Coupe 350 SLC 01/72➝02/76 V8cyl.
SL Coupe 350 SLC 03/76➝02/80 3499cc 143-147kW (194-200PS)

TD2168

S-Class 350 SE,SEL 03/76➝03/80 M 116.985
V8cyl.
3499cc 143-152kW (195-205PS)

TD2169

Sl 450 SL 10/72➝10/80 M 117.982
Sl 450 SL 09/75➝10/80 V8cyl.
SL Coupe 450 SLC 01/73➝11/75 4520cc 143-165kW (195-225PS)
SL Coupe 450 SLC 09/75➝08/79 TD4671

S-Class 450 SE,SEL 01/73➝04/80 M 117.983
V8cyl.
4520cc 143-165kW (195-225PS)

TD2182

S-Class 450 SE,SEL 01/73➝04/80 M 117.986
S-Class 450 SE,SEL 12/75➝04/80 V8cyl.

4520cc 143-165kW (195-225PS)
TD2185

08-178500-10 STD 92.00 1.750 001 IW MOL P KV1
➝08/1979

2.500 026 MO P STD

4.000 231 CR P STD
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S-Class 400 SE,SEL/S420 02/91➝10/98 M 119.971 35
S-Class S 420 01/93➝10/98 V8cyl.
S-Class Coupe SEC/CL 420 10/94➝02/99 4196cc 205kW (279PS)

TD2188

08-124200-00 STD 92.00 1.500 001 IW CR P KV1
08/1991➝10/1992

2.000 026 CR P IKA

3.500 231 CR P KV1

08-287800-00 STD 92.00 1.500 001 IW CR P KV1
10/1992➝

1.750 026 P F12/F14

3.000 231 CR ST

08-741100-00 STD 92.00 1.500 001 IW CR P KV1
08/1991➝10/1992

2.000 026 CR P KV1

3.500 231 CR P STD

E-Class E 420 06/93➝06/95 M 119.975 36
Saloon 400 E 4.2 10/92➝06/93 V8cyl.

4196cc 205kW (279PS)
TD2191

S-Class Coupe SEC/CL 420 10/94➝02/99 M 119.981
V8cyl.
4196cc 205kW (279PS)

TD19046

E-Class E 420 01/96➝06/97 M 119.985
E-Class Estate E 420 T 06/96➝06/97 V8cyl.

4196cc 205kW (279PS)
TD4672

08-287800-00 STD 92.00 1.500 001 IW CR P KV1

1.750 026 P F12/F14

3.000 231 CR ST
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/8 230.4 08/73➝12/76 M 115.951 37
4cyl.
2308cc 81kW (110PS)

TD2149

Coupe 230 C 05/77➝04/80 M 115.954
Kombi Estate 230 T 09/77➝03/80 4cyl.
Saloon 230 02/76➝03/81 2308cc 80kW (109PS)

TD2151

T1 Bus 208 2.3 05/77➝12/82 M 115.955
T1 Flatbed / Chassis 210 2.3 04/77➝10/89 4cyl.

2308cc 62-63kW (84-86PS)
TD2152

T1 Bus 208 2.3 05/77➝12/82 M 115.972
4cyl.
2308cc 62-63kW (84-86PS)

TD2154

G-Class 230 G 03/79➝07/93 M 115.973
G-Class 230 G 02/80➝07/87 4cyl.

2308cc 66-75kW (90-102PS)
TD2155

08-178900-10 STD 93.75 1.750 001 IF MOL P KV1
08-178906-10 0.40mm
08-178910-10 0.80mm 2.500 026 MO P IKA
08-178911-10 1.00mm

4.000 231 CR P STD
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G-Class 230 GE 05/87➝08/92 M 102.979 39
G-Class 230 GE 02/93➝ 4cyl.

2299cc 90kW (122PS)
TD2081

Coupe 230 CE 04/80➝12/85 M 102.980
Kombi Estate 230 TE 04/80➝11/85 4cyl.
Saloon 230 E 04/80➝12/85 2299cc 100kW (136PS)

TD2082

G-Class 230 GE 04/82➝08/92 M 102.981
4cyl.
2299cc 92kW (125PS)

TD2083

Coupe 230 CE 03/87➝12/92 M 102.982
Coupe 230 CE 06/89➝12/92 4cyl.
Kombi Estate 230 TE 09/85➝08/92 2299cc 97-100kW (132-136PS)
Kombi Estate 230 TE 06/89➝08/92
Saloon 230 E 12/84➝03/92
Saloon 230 E 01/85➝06/93
Saloon 230 E 06/89➝06/93 TD4656

190 2.3 09/87➝09/88 M 102.985
190 2.3 E 10/82➝09/88 4cyl.
190 E 2.3 09/86➝08/91 2299cc 92/100kW (125/136PS)
190 E 2.3 10/86➝08/93 TD4657

G-Class 230 GE 04/82➝08/92 M 102.987
G-Class 230 GE 05/87➝08/92 4cyl.

2299cc 90-92kW (122-125PS)
TD2089

08-179700-00 STD 95.50 1.750 001 IF MOL P KV1
08-179707-00 0.50mm
08-179711-00 1.00mm 2.000 026 P STD
➝08/1989

3.500 231 CR P STD

08-289700-00 STD 95.50 1.750 001 IF CK P KV1
08/1989➝

2.000 026 P F12/F14

3.500 231 CR P KV1

190 E 2.3-16 04/84➝01/87 M 102.983 40
190 E 2.3-16 09/85➝12/87 4cyl.
190 E 2.3-16 09/85➝08/88 2299cc 92kW (125PS)

TD2086

190 E 2.5-16 09/88➝08/93 M 102.990
4cyl.
2499cc 143kW (195PS)

TD2092

190 E 2.5-16 03/89➝08/93 M 102.991
4cyl.
2499cc 143kW (195PS)

TD2093

08-182400-10 STD 95.50 1.500 005 IW P PS KV1

1.750 026 P F12/F14

3.500 231 CR P KV1
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Sl 500 SL 05/80➝12/81 M 117.960 41
Sl 500 SL 05/80➝12/85 V8cyl.
Sl 500 SL 01/86➝08/89 4973cc 138-195kW (187-265PS)
SL Coupe 450 SLC 5.0 06/78➝02/80 TD2170

S-Class 500 SE,SEL 12/79➝08/85 M 117.961
V8cyl.
4973cc 138-195kW (187-265PS)

TD2172

S-Class 500 SE,SEL 12/79➝08/85 M 117.963
S-Class Coupe 500 SEC 10/81➝08/85 V8cyl.

4973cc 138-195kW (187-265PS)
TD2174

Sl 500 SL 01/86➝08/89 M 117.964
V8cyl.
4973cc 138-195kW (187-265PS)

TD2175

S-Class 560 SE,SEL 10/85➝06/91 M 117.967
V8cyl.
5547cc 178kW (242PS)

TD2177

S-Class 560 SE,SEL 10/85➝12/87 M 117.968 (KAT)
S-Class 560 SE,SEL 10/85➝06/91 V8cyl.
S-Class 560 SE,SEL 08/87➝06/91 5547cc 178-220kW (242-300PS)
S-Class Coupe 560 SEC 10/85➝12/87
S-Class Coupe 560 SEC 10/85➝12/89
S-Class Coupe 560 SEC 10/85➝06/91 TD2178

Sl 500 SL 09/89➝08/92 M 119.960
V8cyl.
4973cc 235-240kW (320-326PS)

TD2186

S-Class 500 SE,SEL 02/91➝10/98 M 119.970
S-Class S 500 01/93➝10/98 V8cyl.
S-Class Coupe SEC/CL 500 10/92➝02/99 4973cc 235kW (320PS)

TD2187

Sl 500 09/92➝10/01 M 119.972
Sl 500 SL 09/89➝08/92 V8cyl.

4973cc 235-240kW (320-326PS)
TD2189

E-Class E 500 06/93➝06/95 M 119.974
Saloon 500 E 01/91➝06/93 V8cyl.

4973cc 235-240kW (320-326PS)
TD2190

S-Class S 500 01/93➝10/98 M 119.980
V8cyl.
4973cc 235kW (320PS)

TD19044

Sl 500 09/92➝10/01 M 119.982
V8cyl.
4973cc

TD20346

08-182700-00 STD 96.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-182707-00 0.50mm
08-182711-00 1.00mm 2.000 005 CR P KV1

3.500 231 CR P STD
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S-Class S500 10/98➝08/05 M 113.960 42
S-Class Coupé CL500 03/99➝03/06 V8cyl.

4966cc 220kW (299PS)
TD11493

SL 500 05/98➝10/01 M 113.961
V8cyl.
4966cc 220kW (299PS)

TD11495

G-Class G500 04/98➝ M 113.962
G-Class Cabrio G500 04/98➝ V8cyl.

4966cc 220kW (299PS)
TD12027

SL 500 10/01➝ M 113.963
V8cyl.
4966cc 220kW (299PS)

TD16886

E-Class E500 03/02➝ M 113.967
E-Class E500T 10/03➝ V8cyl.
CLS 500 10/04➝ 4966cc 220kW (299PS)

TD17006

CLK 500 06/02➝ M 113.968
CLK Convertible 500 02/03➝ V8cyl.

4966cc 220kW (299PS)
TD16887

E-Class E55 AMG 08/97➝03/02 M 113.980
E-Class E55 T AMG 08/97➝03/03 V8cyl.
E-Class E55 AMG 4-Matic 03/01➝03/02 5439cc 260kW (354PS)
E-Class Estate E55 T AMG 4-Matic 03/01➝03/03 TD9890

CLK 55 AMG 08/99➝06/02 M 113.981
CLK Convertible 55 AMG 01/00➝03/02 V8cyl.
M-Class M55 ML55 AMG 02/00➝06/05 5439cc 255kW (387PS)

TD14889

CLK 55 AMG 08/99➝06/02 M 113.984
CLK Convertible 01/00➝03/02 V8cyl.

5439cc 255kW (387PS)
TD15457

08-106300-00 STD 97.00 1.200 001 NT ST

1.500 026 P GOE12

2.000 712 CR ST
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M 102.943 (M 102) Benzin 2299 4 95.50 7

M 115.921 (M 115) Benzin 2197 4 87.00 2

M 115.927 Benzin 2197 4 87.00 2

M 115.928 Benzin 2197 4 87.00 2

M 115.929 Benzin 2197 4 87.00 2

OM 314 A Diesel 3782 4 97.00 8

OM 314.910 - 964 Diesel 3782 4 97.00 9

OM 346.910 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.911 (OM 346 H) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.912 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.913 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.914 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.915 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.916 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.917 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.918 (OM 346 H) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.941 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.942 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.943 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.944 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.945 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.946 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.952 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 346.953 (OM 346) Diesel 10809 6 128.00 20

OM 352/353.902 - 999, OM 367.910 Diesel 5673 6 97.00 9

OM 352A / 353A Diesel 5673 6 97.00 8

OM 355.910 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.911 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.912 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.913 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.914 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.915 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.916 Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.918 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.960 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.961 (OM 355 H) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.962 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.963 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.964 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.966 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.967 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.968 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.969 (OM 355 A) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.970 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.972 (OM 355 H) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.973 (OM 355 H) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.974 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.975 (OM 355) Diesel 11600 6 128.00 20

OM 355.976 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.977 (OM 355 A) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.978 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.979 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.980 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.981 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.982 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 355.983 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20
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OM 355.984 (OM 355) Diesel 11581 6 128.00 20

OM 356.901 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.902 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.903 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.904 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.905 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.906 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.907 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.908 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.909 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.910 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.911 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.913 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.914 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.915 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 356.916 Euro 1 (OM 366) Diesel 5958 6 97.50 10

OM 360.911 (OM 360 H) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.914 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.915 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.916 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.917 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.918 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.931 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.933 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.936 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.937 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.939 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.940 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.941 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.942 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.943 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.944 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.946 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.948 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.949 (OM 360) Diesel 8725 6 115.00 16

OM 360.980 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.981 (OM 360) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.984 (OM 360 A) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.985 (OM 360 A) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 360.986 (OM 360 A) Diesel 8720 6 115.00 16

OM 362 LA Diesel 5675 6 97.00 8

OM 364 Diesel 3972 4 97.50 11

OM 364 A / LA Euro 1 Diesel 3972 4 97.50 11

OM 364 LA Euro 2 (OM 354) Diesel 3972 4 97.50 11

OM 364.918 (OM 364) Diesel 3970 4 97.50 10

OM 364.919 (OM 364) Diesel 3972 4 97.50 10

OM 364.920 (OM 364) Diesel 3972 4 97.50 10

OM 364.921 Euro 1 (OM 364) Diesel 3972 4 97.50 10

OM 366 A / Euro1 (OM 356) Diesel 5958 6 97.50 11

OM 366 Euro 1 Diesel 5958 6 97.50 11

OM 366 LA / Euro1 (OM 356/357) Diesel 5958 6 97.50 11

OM 401 A Diesel 9600 V6 125.00 17

OM 401 LA Euro 1 Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.905 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.906 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.907 (OM 401) Diesel 9572 V6 125.00 19
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OM 401.908 (OM 401) Diesel 9572 V6 125.00 19

OM 401.909 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.912 (OM 401) Diesel 9572 V6 125.00 19

OM 401.913 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.914 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.915 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.916 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.917 (OM 401 A) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.918 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.919 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.921 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.922 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.923 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.925 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.926 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.927 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.928 (OM 401) Diesel 9570 V6 125.00 19

OM 401.970 (OM 401 LA) Diesel 9600 V6 125.00 18

OM 401.972 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.973 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.974 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.975 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.977 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.978 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.979 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.980 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.981 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.982 Euro 1 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.984 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.985 (OM 401 LA) Diesel 9600 V6 125.00 18

OM 401.986 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.987 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.989 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.990 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.991 (OM 401 LA) Diesel 9600 V6 125.00 18

OM 401.992 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.993 (OM 401 LA) Diesel 9572 V6 125.00 18

OM 401.994 (OM 401 LA) Diesel 9600 V6 125.00 18

OM 402 LA Euro 1 Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.905 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.906 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.907 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.910 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.912 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.913 (OM 402) Diesel 12760 V8 125.00 19

OM 402.914 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.916 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.917 (OM 402) Diesel 12760 V8 125.00 19

OM 402.919 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.921 (OM 402) Diesel 12760 V8 125.00 19

OM 402.923 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.924 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.925 (OM 402) Diesel 12760 V8 125.00 19

OM 402.926 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.927 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19

OM 402.928 (OM 402) Diesel 12800 V8 125.00 19
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OM 402.970 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.971 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.972 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.973 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.974 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12760 V8 125.00 18

OM 402.975 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.977 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.978 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.982 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.983 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.984 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.985 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.986 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.987 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.989 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.990 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 402.996 Euro 1 (OM 402 LA) Diesel 12763 V8 125.00 18

OM 403.915 (OM 403) Diesel 15900 V10 125.00 19

OM 403.916 (OM 403) Diesel 15900 V10 125.00 19

OM 403.917 (OM 403) Diesel 15950 V10 125.00 19

OM 403.918 (OM 403) Diesel 15900 V10 125.00 19

OM 403.919 (OM 403) Diesel 15950 V10 125.00 19

OM 403.930 (OM 403) Diesel 15950 V10 125.00 19

OM 403.931 (OM 403) Diesel 15900 V10 125.00 19

OM 403.932 (OM 403) Diesel 15900 V10 125.00 19

OM 403.934 (OM 403) Diesel 15950 V10 125.00 19

OM 403.935 (OM 403) Diesel 15900 V10 125.00 19

OM 404 Diesel 20911 V12 125.00 19

OM 404 A Diesel 20911 V12 125.00 17

OM 407 / H Diesel 11413 6 125.00 19

OM 407 A Diesel 11413 6 125.00 17

OM 407 HA Diesel 11413 6 125.00 17

OM 407.905 (OM 407 H) Diesel 11000 6 125.00 19

OM 407.907 (OM 407 H) Diesel 11045 6 125.00 19

OM 407.908 (OM 407 H) Diesel 11000 6 125.00 19

OM 407.909 (OM 407 H) Diesel 11000 6 125.00 19

OM 407.910 (OM 407 H) Diesel 11000 6 125.00 19

OM 407.911 (OM 407 H) Diesel 11000 6 125.00 19

OM 407.913 (OM 407 H) Diesel 11400 6 125.00 19

OM 407.914 (OM 407 H) Diesel 11400 6 125.00 19

OM 407.915 (OM 407 H) Diesel 11400 6 125.00 19

OM 407.916 (OM 407 H) Diesel 11400 6 125.00 19

OM 407.917 (OM 407 H) Diesel 11400 6 125.00 19

OM 407.918 (OM 407 H) Diesel 11400 6 125.00 19

OM 407.919 (OM 407 H) Diesel 11400 6 125.00 19

OM 407.920 (OM 407 H) Diesel 11412 6 125.00 19

OM 407.955 Diesel 11413 6 125.00 17

OM 409 Diesel 9204 5 125.00 19

OM 409.906 (OM 409) Diesel 9204 5 125.00 19

OM 409.907 (OM 409) Diesel 9204 5 125.00 19

OM 409.908 (OM 409) Diesel 9204 5 125.00 19

OM 421 A Diesel 10964 V6 128.00 21

OM 421 LA Diesel 10964 V6 128.00 21

OM 421.905 (OM 421) Diesel 10964 V6 128.00 22

OM 421.906 (OM 421) Diesel 10900 V6 128.00 22

OM 421.907 (OM 421) Diesel 10964 V6 128.00 22
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OM 421.908 (OM 421) Diesel 10964 V6 128.00 22

OM 421.909 (OM 421) Diesel 10964 V6 128.00 22

OM 421.910 (OM 421) Diesel 10964 V6 128.00 22

OM 422 A Diesel 14618 V8 128.00 21

OM 422 LA Diesel 14618 V8 128.00 21

OM 422.905 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.906 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.907 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.908 (OM 422) Diesel 14600 V8 128.00 22

OM 422.909 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.910 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.911 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.912 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.913 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.914 (OM 422) Diesel 14600 V8 128.00 22

OM 422.915 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.916 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.917 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.918 (ÔM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.919 (ÔM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.920 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.921 (OM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.922 (ÔM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 422.923 (ÔM 422) Diesel 14618 V8 128.00 22

OM 423 A Diesel 18273 V10 128.00 21

OM 423 LA Diesel 18273 V10 128.00 21

OM 423.905 (OM 423) Diesel 18300 V10 128.00 22

OM 423.906 (OM 423) Diesel 18273 V10 128.00 22

OM 423.907 (OM 423) Diesel 18273 V10 128.00 22

OM 423.908 (OM 423) Diesel 18300 V10 128.00 22

OM 423.909 (OM 423) Diesel 18273 V10 128.00 22

OM 424 A Diesel 21927 V12 128.00 21

OM 424 LA Diesel 21927 V12 128.00 21

OM 424.900 (OM 424) Diesel 21930 V12 128.00 22

OM 427 Diesel 11967 6 128.00 21

OM 427 A Diesel 11967 6 128.00 21

OM 427 H Diesel 11967 6 128.00 21

OM 427 HA Diesel 11967 6 128.00 21

OM 427 LA Diesel 11967 6 128.00 21

OM 440.905 Euro 1 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 440.906 Euro 1 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 440.907 Euro 1 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 440.908 Euro 1 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 440.909 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 440.910 Euro 1 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 440.911 Euro 1 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 440.912 Euro 1 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 441 Diesel 10964 6 128.00 23

OM 441 Diesel 11309 V6 130.00 23

OM 441 / Euro 1 Diesel 11309 6 130.00 28

OM 441 A Diesel 10964 V6 128.00 21

OM 441 LA / Euro 1 Diesel 10964 V6 128.00 21

OM 441 LA Euro 2 Diesel 10964 V6 128.00 21

OM 441.905 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.906 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.907 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28
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OM 441.908 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.909 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.911 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.912 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.913 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.914 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.915 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.916 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.917 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.918 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.919 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.920 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.921 (OM 441) Diesel 11300 V6 130.00 28

OM 441.922 Euro 1 (OM 441) Diesel 11300 V6 130.00 28

OM 441.923 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.924 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.925 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.926 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.927 (OM 441) Diesel 10964 V6 130.00 28

OM 441.932 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 441.933 Euro 1 (OM 441) Diesel 11309 V6 130.00 28

OM 442 Diesel 15080 V8 130.00 29

OM 442 A Diesel 14618 V8 128.00 21

OM 442 A Euro 1 Diesel 14618 V8 128.00 21

OM 442 Euro 1 Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442 LA / Euro 1 Diesel 14618 V8 128.00 21

OM 442 LA Euro 2 Diesel 14618 V8 128.00 21

OM 442.905 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.906 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.907 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.908 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.909 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.910 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.911 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.913 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.914 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.915 (OM 442) Diesel 15078 V8 130.00 28

OM 442.916 (OM 442) Diesel 15078 V8 130.00 28

OM 442.917 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.918 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.919 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.920 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.921 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.922 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.923 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.924 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.925 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.926 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.927 (OM 442) Diesel 15078 V8 130.00 28

OM 442.928 (OM 442) Diesel 15078 V8 130.00 28

OM 442.929 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.930 (OM 442) Diesel 15100 V8 130.00 28

OM 442.931 (OM 442) Diesel 15100 V8 130.00 28

OM 442.932 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.933 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.934 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28
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OM 442.935 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 442.939 (OM 442) Diesel 15080 V8 130.00 28

OM 443 Diesel 18848 V10 130.00 29

OM 443 A Diesel 18273 V10 128.00 21

OM 443 LA Diesel 18270 V10 128.00 21

OM 443.905 (OM 443) Diesel 18848 V10 130.00 28

OM 444 Diesel 22618 V12 130.00 29

OM 444 A Diesel 21927 V12 128.00 21

OM 444 LA Diesel 21927 V12 128.00 21

OM 447 Diesel 11967 6 128.00 21

OM 447 A Diesel 11967 6 128.00 21

OM 447 H Diesel 11967 6 128.00 21

OM 447 HA / Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

OM 447 HLA Euro 1 Diesel 11967 6 128.00 21

OM 447 HLA Euro 2 Diesel 11970 6 128.00 21

OM 447 LA Diesel 11967 6 128.00 21

OM 449 A Diesel 9975 5 128.00 21

OM 449 LA Diesel 9975 5 128.00 21

OM 457.914 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.915 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.916 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.917 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.918 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.919 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.920 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.922 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.923 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.924 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.925 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.926 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.927 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.928 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.929 Euro 3 Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.931 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.932 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.933 Euro 3 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.934 Euro 3 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.935 Euro 3 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.936 Euro 2 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.937 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.938 Euro 2 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.939 Euro 2 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.940 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.941 Euro 3 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.942 Euro 3 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.943 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.944 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.945 Euro 2 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.946 Euro 2 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.947 Euro 2 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.948 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.949 Euro 2 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.950 Euro 4 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 457.951 Euro 4 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 457.952 Euro 4 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 457.953 Euro 4 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 26
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OM 457.954 Euro 4 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 457.955 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.956 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.957 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.958 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.959 Euro 4 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 457.960 Euro 2 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 25

OM 457.961 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.962 Euro 3 (OM 457 LA) Diesel 11967 6 128.00 24

OM 457.964 Euro 4 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 457.965 Euro 4 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 457.966 Euro 4 (OM 457 HLA) Diesel 11967 6 128.00 26

OM 460 Euro 3 Diesel 12816 6 128.00 26

OM 460 HLA Diesel 12820 6 128.00 27

OM 460 LA EPA04 Diesel 12816 6 128.00 26

OM 460.950 Euro 3 (OM 460 HLA) Diesel 12816 6 128.00 27

OM 460.951 Euro 3 (OM 460 HLA) Diesel 12816 6 128.00 27

OM 521.940 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 521.950 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 522 LA Euro 2 Diesel 15928 V8 130.00 31

OM 522.940 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 522.941 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 522.942 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 522.943 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 541.921 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 541.927 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 541.928 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 541.942 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.943 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.944 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.945 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.946 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.947 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.948 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.949 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.950 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.970 Euro 4 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 33

OM 541.972 Euro 4 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 33

OM 541.973 Euro 4 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 33

OM 541.974 Euro 4 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 33

OM 541.975 Euro 4 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 33

OM 541.976 Euro 4 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 33

OM 541.977 Euro 4 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 33

OM 541.978 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.980 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 541.981 Euro 3 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 32

OM 542.925 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 542.940 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.941 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.942 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.943 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.944 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.945 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.948 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.956 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32

OM 542.957 Euro 3 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 32
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OM 542.960 Euro 5 Diesel 15928 V8 130.00 33

OM 542.961 Euro 5 Diesel 15928 V8 130.00 33

OM 542.962 Euro 5 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 33

OM 542.963 Euro 5 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 33

OM 542.964 Euro 5 Diesel 15928 V8 130.00 33

OM 602.941 (OM 602) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 602.948 (OM 602) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 602.981 Euro 2 (OM 602 D29 LA) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 602.984 (OM 602 LA) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 602.985 (OM 602 LA) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 602.989 Euro 2 (OM 602 D29 LA) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 602.991 (OM 602) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 602.994 (OM 602) Diesel 2874 5 89.00 4

OM 615, OM 615.913, OM 615.940, OM 615.941 Diesel 2197 4 87.00 3

OM 616.910 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 5

OM 616.911 (OM 616) Diesel 2404 4 91.00 6

OM 616.913 (OM 616) Diesel 2398 4 90.90 5

OM 616.914 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 5

OM 616.930 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 5

OM 616.932 (OM 616) Diesel 2404 4 91.00 6

OM 616.933 (OM 616) Diesel 2404 4 91.00 6

OM 616.942 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 5

OM 616.943 (OM 616) Diesel 2399 4 90.90 5

OM 636 Diesel 1767 4 75.00 1

OM 904 LA Euro 2 Diesel 4249 4 102.00 12

OM 904 LA Euro 3/4 Diesel 4249 4 102.00 13

OM 906 LA Euro 2 Diesel 6374 6 102.00 12

OM 906 LA Euro 3/4 Diesel 6374 6 102.00 13

OM 924 LA Euro 3/4 Diesel 4801 4 106.00 14

OM 924.911 Euro 2 (OM 924 LA) Diesel 4801 4 106.00 15

OM 926 LA Euro 3/4 Diesel 7201 6 106.00 14

OM 926.911 Euro 2 (OM 926 LA) Diesel 7201 6 106.00 15

OM 926.912 Euro 2 (OM 926 LA) Diesel 7201 6 106.00 15

OM 926.914 Euro 2 (OM 926 LA) Diesel 7201 6 106.00 15

OM 941.910 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.920 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.921 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.929 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.930 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.940 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.960 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.970 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.980 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.981 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 941.990 Euro 2 (OM 501 LA) Diesel 11946 V6 130.00 30

OM 942.900 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.910 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.911 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.912 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.925 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.930 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.960 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.967 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.970 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.980 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM 942.990 Euro 2 (OM 502 LA) Diesel 15928 V8 130.00 30

OM360 / OM360 H Diesel 8725 6 115.00 16
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1
OM 636 4cyl. 1767cc 34kW (46PS) Diesel FM1112

08-163500-00 STD 75.00 2.000 001 IF CR P STD
08-163511-00 1.00mm

2.000 001 IF P STD

2.000 001 IF P STD

5.000 231 P STD

5.000 030 P STD

2
M 115.921 (M 115) 4cyl. 2197cc 63kW (85PS) TD2140

M 115.927 4cyl. 2197cc 63kW (85PS) TD2144

M 115.928 4cyl. 2197cc 55kW (75PS) TD2145

M 115.929 4cyl. 2197cc 55kW (75PS) TD2146

08-177300-10 STD 87.00 2.000 001 IF MOL P KV1
08-177307-10 0.50mm

2.500 026 MO P STD

4.000 231 CR P STD

3
OM 615, OM 615.913, OM 615.940,
OM 615.941 4cyl. 1988cc 40-49kW (54-67PS) Diesel FM1134

08-170600-10 STD 87.00 3.000 001 IW MOL P KV1
08-170611-10 1.00mm
10/1967➝08/1973 2.000 001 IF P F12/F14

4.000 231 CR P STD

08-170700-10 STD 87.00 2.000 001 IF CR P KV1
08-170707-10 0.50mm
08-170711-10 1.00mm 2.000 001 IF P F12/F14
09/1973➝12/1985

4.000 231 CR P STD
[R45950]
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4
OM 602.941 (OM 602) 5cyl. 2874cc 65-70kW (88-95PS) Diesel TD8013

OM 602.948 (OM 602) 5cyl. 2874cc 71kW (96PS) Diesel TD8014

OM 602.981 Euro 2 (OM 602 D29 LA) 5cyl. 2874cc 85-90kW (116-122PS) Diesel Turbo Intercooled TD14670

OM 602.984 (OM 602 LA) 5cyl. 2874cc 90kW (122PS) Diesel Turbo Intercooled TD5682

OM 602.985 (OM 602 LA) 5cyl. 2874cc 90kW (122PS) Diesel Turbo Intercooled TD6020

OM 602.989 Euro 2 (OM 602 D29 LA) 5cyl. 2874cc 85-90kW (116-122PS) Diesel Turbo Intercooled TD14672

OM 602.991 (OM 602) 5cyl. 2874cc 70kW (95PS) Diesel TD17820

OM 602.994 (OM 602) 5cyl. 2874cc 72kW (98PS) Diesel TD17822

08-743100-00 STD 89.00 2.500 001 IF CR P KV1
08-743107-00 0.50mm
08-743120-00 0.70mm 2.000 005 IF P STD

[R45080] 3.000 231 CR P GOE12

5
OM 616.910 (OM 616) 4cyl. 2399cc 48kW (65PS) Diesel TD2245

OM 616.913 (OM 616) 4cyl. 2398cc 53kW (72PS) Diesel TD2247

OM 616.914 (OM 616) 4cyl. 2399cc 53kW (72PS) Diesel TD8040

OM 616.930 (OM 616) 4cyl. 2399cc 44kW (60PS) Diesel TD5677

OM 616.942 (OM 616) 4cyl. 2399cc 38kW (52PS) Diesel TD7991

OM 616.943 (OM 616) 4cyl. 2399cc 44kW (60PS) Diesel TD7992

08-176700-00 STD 90.90 3.000 001 IF MOL P KV1
08-176707-00 0.50mm
08-176708-00 0.60mm 2.000 023 P STD
08-176711-00 1.00mm

4.000 231 CR P STD
[R41220]

6
OM 616.911 (OM 616) 4cyl. 2404cc 38kW (52PS) Diesel TD5675

OM 616.932 (OM 616) 4cyl. 2404cc 44kW (60PS) Diesel TD6015

OM 616.933 (OM 616) 4cyl. 2404cc 44kW (60PS) Diesel TD16998

08-173800-00 STD 91.00 3.000 001 IF MO P KV1
08-173805-00 0.25mm
08-173807-00 0.50mm 2.000 023 P STD
08-173811-00 1.00mm
➝07/1978 4.000 231 CR P STD

[R34070]
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7
M 102.943 (M 102) 4cyl. 2299cc 70kW (95PS) TD2071

08-179700-00 STD 95.50 1.750 001 IF MOL P KV1
08-179707-00 0.50mm
08-179711-00 1.00mm 2.000 026 P STD
➝08/1989

3.500 231 CR P STD

08-289700-00 STD 95.50 1.750 001 IF CK P KV1
08/1989➝

2.000 026 P F12/F14

3.500 231 CR P KV1

8
OM 314 A 4cyl. 3782cc 63kW (85PS) Diesel Turbo FM4239

OM 352A / 353A 6cyl. 5673cc 92-124kW (125-168PS) Diesel Turbo FM1150

OM 362 LA 6cyl. 5675cc 141kW (192PS) Diesel Turbo Intercooled FM4243

08-174300-101 STD 97.00 3.000 008 CR P KV1
08-174305-10 0.25mm
08-174307-10 0.50mm 3.000 005 P STD
08-174309-10 0.75mm
08-174311-10 1.00mm 3.000 026 P STD
08-174314-10 1.50mm

5.500 231 CR P STD

5.500 036 P STD

08-174300-701 STD 97.00 3.000 008 CR KV1
08-174305-70 0.25mm
08-174307-70 0.50mm 3.000 005 STD
08-174311-70 1.00mm

3.000 026 STD

5.500 231 CR STD

5.500 036 STD

08-178200-00 STD 97.00 2.500 008 MOL P KV1
08-178207-00 0.50mm
08-178211-00 1.00mm 2.500 005 IW MO P STD

[R45980] 4.000 231 CR P STD

1 For 5 ring piston 1 Für den Kolben mit 5 Ringen 1 Pour le piston de 5 anneaux 1 Para el pistón de 5 anillos
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9
OM 314.910 - 964 4cyl. 3782cc 34-63kW (47-85PS) Diesel FM1148

OM 352/353.902 - 999, OM 367.910 6cyl. 5673cc 52-96kW (70-131PS) Diesel FM1149

08-174300-101 STD 97.00 3.000 008 CR P KV1
08-174305-10 0.25mm
08-174307-10 0.50mm 3.000 005 P STD
08-174309-10 0.75mm
08-174311-10 1.00mm 3.000 026 P STD
08-174314-10 1.50mm

5.500 231 CR P STD

5.500 036 P STD

08-174300-701 STD 97.00 3.000 008 CR KV1
08-174305-70 0.25mm
08-174307-70 0.50mm 3.000 005 STD
08-174311-70 1.00mm

3.000 026 STD

5.500 231 CR STD

5.500 036 STD

08-178800-00 STD 97.00 3.000 008 CR P KV1
08-178807-00 0.50mm
08-178811-00 1.00mm 3.000 005 IF P STD

[R45970] 3.000 026 P STD

5.500 231 CR P STD

1 For 5 ring piston 1 Für den Kolben mit 5 Ringen 1 Pour le piston de 5 anneaux 1 Para el pistón de 5 anillos

10
OM 356.901 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD5704

OM 356.902 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8064

OM 356.903 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8093

OM 356.904 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8098

OM 356.905 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8062

OM 356.906 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8067

OM 356.907 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8099

OM 356.908 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8134

OM 356.909 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8133

OM 356.910 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD8132

OM 356.911 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 95kW (129PS) Diesel TD6039

OM 356.913 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 100kW (136PS) Diesel TD16810

OM 356.914 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 75kW (102PS) Diesel TD7994

OM 356.915 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 97kW (132PS) Diesel TD16811

OM 356.916 Euro 1 (OM 366) 6cyl. 5958cc 97kW (132PS) Diesel TD17096
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OM 364.918 (OM 364) 4cyl. 3970cc 63kW (86PS) Diesel TD8053

OM 364.919 (OM 364) 4cyl. 3972cc 63kW (86PS) Diesel TD5692

OM 364.920 (OM 364) 4cyl. 3972cc 63kW (86PS) Diesel TD8082

OM 364.921 Euro 1 (OM 364) 4cyl. 3972cc 63kW (86PS) Diesel TD6029

08-288800-00 STD 97.50 2.500 001 MOL P KV1
08-288807-00 0.50mm

2.500 005 IWU CR P STD
[R66620]

4.000 231 CR P STD

11
OM 364 4cyl. 3972cc 55-66kW (68-89PS) Diesel FM6709

OM 364 A / LA Euro 1 4cyl. 3972cc 85-100kW (115-136PS) Diesel Turbo / Turbo Intercooled FM6710

OM 364 LA Euro 2 (OM 354) 4cyl. 3972cc 77-103kW (105-140PS) Diesel Turbo Intercooled FM6901

OM 366 A / Euro1 (OM 356) 6cyl. 5958cc 100-129kW (136-175PS) Diesel Turbo FM6818

OM 366 Euro 1 6cyl. 5958cc 74-100kW (100-136PS) Diesel FM6711

OM 366 LA / Euro 1 (OM 356/357) 6cyl. 5958cc 125-177kW (170-240PS) Diesel Turbo Intercooled FM6820

08-740000-00 STD 97.50 2.500 008 MOL P KV1
08-740007-00 0.50mm
04/1984➝ 2.500 005 IWU CR P STD

[R43600] 4.000 231 CR P STD

12
OM 904 LA Euro 2 4cyl. 4249cc 75-142kW (102-193PS) Diesel Turbo Intercooled FM5646

OM 906 LA Euro 2 6cyl. 6374cc 142-228kW (193-310PS) Diesel Turbo Intercooled FM5647

08-289300-00 STD 102.00 3.000 008 CK P KV1

[R60360] 2.500 005 IWU CR P STD

4.000 231 CR P STD

13
OM 904 LA Euro 3/4 4cyl. 4249cc 95-130kW (129-177PS) Diesel Turbo Intercooled FM15646

OM 906 LA Euro 3/4 6cyl. 6374cc 170-210kW (231-286PS) Diesel Turbo Intercooled FM15647

08-146300-00 STD 102.00 3.000 008 GDC P KV1

2.500 005 IWU CR P STD

4.000 231 CR P STD
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14
OM 924 LA Euro 3/4 4cyl. 4801cc 160kW (218PS) Diesel Turbo Intercooled FM148

OM 926 LA Euro 3/4 6cyl. 7201cc 240kW (326PS) Diesel Turbo Intercooled FM149

08-146400-00 STD 106.00 3.000 008 GDC P KV1

[R67970] 2.500 005 IWU CR P STD

4.000 231 CR P STD

15
OM 924.911 Euro 2 (OM 924 LA) 4cyl. 4801cc 160kW (218PS) Diesel Turbo Intercooled TD19182

OM 926.911 Euro 2 (OM 926 LA) 6cyl. 7201cc 240kW (326PS) Diesel Turbo Intercooled TD19155

OM 926.912 Euro 2 (OM 926 LA) 6cyl. 7201cc 240kW (326PS) Diesel Turbo Intercooled TD19159

OM 926.914 Euro 2 (OM 926 LA) 6cyl. 7201cc 240kW (326PS) Diesel Turbo Intercooled TD19161

08-127700-00 STD 106.00 3.000 008 CK P KV1

2.500 005 IWU CR P STD

4.000 231 CR P STD

16
OM 360.911 (OM 360 H) 6cyl. 8720cc 125kW (170PS) Diesel TD7902

OM 360.914 (OM 360) 6cyl. 8720cc 141kW (192PS) Diesel TD5658

OM 360.915 (OM 360) 6cyl. 8720cc 141kW (192PS) Diesel TD5996

OM 360.916 (OM 360) 6cyl. 8720cc 125kW (170PS) Diesel TD5659

OM 360.917 (OM 360) 6cyl. 8720cc 125kW (170PS) Diesel TD5997

OM 360.918 (OM 360) 6cyl. 8720cc 125kW (170PS) Diesel TD7894

OM 360.931 (OM 360) 6cyl. 8720cc 141kW (192PS) Diesel TD6269

OM 360.933 (OM 360) 6cyl. 8720cc 125kW (170PS) Diesel TD6270

OM 360.936 (OM 360) 6cyl. 8725cc 125kW (170PS) Diesel TD16688

OM 360.937 (OM 360) 6cyl. 8725cc 127kW (172PS) Diesel TD16689

OM 360.939 (OM 360) 6cyl. 8720cc 125kW (170PS) Diesel TD8195

OM 360.940 (OM 360) 6cyl. 8725cc 127kW (172PS) Diesel TD16691

OM 360.941 (OM 360) 6cyl. 8725cc 141kW (192PS) Diesel TD16698

OM 360.942 (OM 360) 6cyl. 8725cc 127kW (172PS) Diesel TD16692

OM 360.943 (OM 360) 6cyl. 8725cc 127kW (172PS) Diesel TD16693

OM 360.944 (OM 360) 6cyl. 8725cc 127kW (172PS) Diesel TD16694

OM 360.946 (OM 360) 6cyl. 8725cc 127kW (172PS) Diesel TD16695

OM 360.948 (OM 360) 6cyl. 8725cc 125kW (170PS) Diesel TD16696

OM 360.949 (OM 360) 6cyl. 8725cc 125kW (170PS) Diesel TD16697

OM 360.980 (OM 360) 6cyl. 8720cc 141kW (192PS) Diesel TD17020
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OM 360.981 (OM 360) 6cyl. 8720cc 141kW (192PS) Diesel TD17021

OM 360.984 (OM 360 A) 6cyl. 8720cc 154kW (210PS) Diesel Turbo TD17022

OM 360.985 (OM 360 A) 6cyl. 8720cc 141kW (192PS) Diesel Turbo TD17024

OM 360.986 (OM 360 A) 6cyl. 8720cc 154kW (210PS) Diesel Turbo TD17023

OM360 / OM360 H 6cyl. 8725cc 125kW (170PS) Diesel FM1153

08-171600-10 STD 115.00 3.500 008 MOL ST
08-171607-10 0.50mm
08-171611-10 1.00mm 3.000 001 IF MO P IKA
08-171614-10 1.50mm

5.500 231 CR P STD

08-176400-10 STD 115.00 3.500 008 MOL P KV1
08-176407-10 0.50mm
08-176411-10 1.00mm 3.000 001 IF MO P IKA
08-176414-10 1.50mm

5.500 231 CR P STD

08-176400-30 STD 115.00 3.500 008 CR KV1
08-176407-30 0.50mm
08-176411-30 1.00mm 3.000 026 F12/F14
08-176414-30 1.50mm

5.500 231 CR STD

17
OM 401 A V6cyl. 9600cc 188kW (256PS) Diesel Turbo FM4252

OM 404 A V12cyl. 20911cc 386kW (525PS) Diesel Turbo FM4262

OM 407 A 6cyl. 11413cc 206kW (280PS) Diesel Turbo FM7056

OM 407 HA 6cyl. 11413cc 206kW (280PS) Diesel Turbo FM7057

OM 407.955 6cyl. 11413cc 206kW (280PS) Diesel Turbo TD6007

08-181000-00 STD 125.00 3.000 008 MOL ST

3.000 005 MO P IKA

3.000 026 MO P IKA

4.000 231 CR P STD
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18
OM 401 LA Euro 1 V6cyl. 9572cc 180-230kW (245-313PS) Diesel Turbo Intercooled FM6646

OM 401.970 (OM 401 LA) V6cyl. 9600cc 213kW (290PS) Diesel Turbo Intercooled TD7938

OM 401.972 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD5777

OM 401.973 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD5733

OM 401.974 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD7939

OM 401.975 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD5751

OM 401.977 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD5801

OM 401.978 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD6065

OM 401.979 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD5780

OM 401.980 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD6293

OM 401.981 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD6162

OM 401.982 Euro 1 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD17103

OM 401.984 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD8127

OM 401.985 (OM 401 LA) V6cyl. 9600cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD5753

OM 401.986 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD8199

OM 401.987 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD6163

OM 401.989 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD6068

OM 401.990 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD16950

OM 401.991 (OM 401 LA) V6cyl. 9600cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD6086

OM 401.992 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD17113

OM 401.993 (OM 401 LA) V6cyl. 9572cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD6113

OM 401.994 (OM 401 LA) V6cyl. 9600cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD6084

OM 402 LA Euro 1 V8cyl. 12763cc 280-295kW (381-401PS) Diesel Turbo Intercooled FM6647

OM 402.970 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD7940

OM 402.971 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5783

OM 402.972 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5784

OM 402.973 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5832

OM 402.974 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12760cc 280-295kW (381-401PS) Diesel Turbo Intercooled TD17807

OM 402.975 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5818

OM 402.977 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5826

OM 402.978 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5786

OM 402.982 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5830

OM 402.983 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD6182

OM 402.984 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD11268

OM 402.985 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5806

OM 402.986 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD6151

OM 402.987 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD6178
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OM 402.989 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD5807

OM 402.990 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD6153

OM 402.996 Euro 1 (OM 402 LA) V8cyl. 12763cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD6121

08-176000-00 STD 125.00 3.000 008 MOL ST

[R60340] 3.000 026 MO P IKA

4.000 231 CR P STD

08-176000-20 STD 125.00 3.000 008 MOL ST

3.000 005 IWU CR IKA

4.000 231 CR STD

19
OM 401.905 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD5730

OM 401.906 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD6062

OM 401.907 (OM 401) V6cyl. 9572cc 141kW (192PS) Diesel TD16942

OM 401.908 (OM 401) V6cyl. 9572cc 141kW (192PS) Diesel TD16943

OM 401.909 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD5767

OM 401.912 (OM 401) V6cyl. 9572cc 141kW (192PS) Diesel TD7895

OM 401.913 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD16944

OM 401.914 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD5729

OM 401.915 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD6061

OM 401.916 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD6099

OM 401.917 (OM 401 A) V6cyl. 9570cc 188kW (256PS) Diesel Turbo TD16949

OM 401.918 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD8118

OM 401.919 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD9596

OM 401.921 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD16945

OM 401.922 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD16946

OM 401.923 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD6081

OM 401.925 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD8229

OM 401.926 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD9597

OM 401.927 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD9598

OM 401.928 (OM 401) V6cyl. 9570cc 141kW (192PS) Diesel TD16948

OM 402.905 (OM 402) V8cyl. 12800cc 188kW (256PS) Diesel TD8179

OM 402.906 (OM 402) V8cyl. 12800cc 188kW (256PS) Diesel TD5814

OM 402.907 (OM 402) V8cyl. 12800cc 188kW (256PS) Diesel TD7896

OM 402.910 (OM 402) V8cyl. 12800cc 176kW (240PS) Diesel TD5752
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OM 402.912 (OM 402) V8cyl. 12800cc 188kW (256PS) Diesel TD5758

OM 402.913 (OM 402) V8cyl. 12760cc 177kW (240PS) Diesel TD17803

OM 402.914 (OM 402) V8cyl. 12800cc 176kW (240PS) Diesel TD8230

OM 402.916 (OM 402) V8cyl. 12800cc 188kW (256PS) Diesel TD5798

OM 402.917 (OM 402) V8cyl. 12760cc 177kW (240PS) Diesel TD17804

OM 402.919 (OM 402) V8cyl. 12800cc 176kW (240PS) Diesel TD8154

OM 402.921 (OM 402) V8cyl. 12760cc 177kW (240PS) Diesel TD17805

OM 402.923 (OM 402) V8cyl. 12800cc 176kW (240PS) Diesel TD8183

OM 402.924 (OM 402) V8cyl. 12800cc 188kW (256PS) Diesel TD6291

OM 402.925 (OM 402) V8cyl. 12760cc 188kW (256PS) Diesel TD17806

OM 402.926 (OM 402) V8cyl. 12800cc 188kW (256PS) Diesel TD6296

OM 402.927 (OM 402) V8cyl. 12800cc 176kW (240PS) Diesel TD9606

OM 402.928 (OM 402) V8cyl. 12800cc 176kW (240PS) Diesel TD9607

OM 403.915 (OM 403) V10cyl. 15900cc 236kW (320PS) Diesel TD8180

OM 403.916 (OM 403) V10cyl. 15900cc 236kW (320PS) Diesel TD5816

OM 403.917 (OM 403) V10cyl. 15950cc 236kW (320PS) Diesel TD16953

OM 403.918 (OM 403) V10cyl. 15900cc 235kW (320PS) Diesel TD7897

OM 403.919 (OM 403) V10cyl. 15950cc 236kW (320PS) Diesel TD16954

OM 403.930 (OM 403) V10cyl. 15950cc 236kW (320PS) Diesel TD16955

OM 403.931 (OM 403) V10cyl. 15900cc 235kW (320PS) Diesel TD5759

OM 403.932 (OM 403) V10cyl. 15900cc 235kW (320PS) Diesel TD6133

OM 403.934 (OM 403) V10cyl. 15950cc 236kW (320PS) Diesel TD16957

OM 403.935 (OM 403) V10cyl. 15900cc 236kW (320PS) Diesel TD6299

OM 404 V12cyl. 20911cc 184-236kW (250-320PS) Diesel FM3816

OM 407 / H 6cyl. 11413cc 177kW (240PS) Diesel FM7055

OM 407.905 (OM 407 H) 6cyl. 11000cc 132kW (180PS) Diesel TD5664

OM 407.907 (OM 407 H) 6cyl. 11045cc 155kW (211PS) Diesel TD10767

OM 407.908 (OM 407 H) 6cyl. 11000cc 132kW (180PS) Diesel TD6002

OM 407.909 (OM 407 H) 6cyl. 11000cc 155kW (211PS) Diesel TD5665

OM 407.910 (OM 407 H) 6cyl. 11000cc 155kW (211PS) Diesel TD6003

OM 407.911 (OM 407 H) 6cyl. 11000cc 155kW (211PS) Diesel TD6273

OM 407.913 (OM 407 H) 6cyl. 11400cc 147kW (200PS) Diesel TD5666

OM 407.914 (OM 407 H) 6cyl. 11400cc 147kW (200PS) Diesel TD6004

OM 407.915 (OM 407 H) 6cyl. 11400cc 147kW (200PS) Diesel TD6274

OM 407.916 (OM 407 H) 6cyl. 11400cc 177kW (240PS) Diesel TD5667

OM 407.917 (OM 407 H) 6cyl. 11400cc 177kW (240PS) Diesel TD6005

OM 407.918 (OM 407 H) 6cyl. 11400cc 177kW (240PS) Diesel TD6275
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OM 407.919 (OM 407 H) 6cyl. 11400cc 177kW (240PS) Diesel TD6006

OM 407.920 (OM 407 H) 6cyl. 11412cc 177kW (240PS) Diesel TD17808

OM 409 5cyl. 9204cc 137-141kW (185-192PS) Diesel FM6360

OM 409.906 (OM 409) 5cyl. 9204cc 135kW (184PS) Diesel TD18812

OM 409.907 (OM 409) 5cyl. 9204cc 135kW (184PS) Diesel TD18813

OM 409.908 (OM 409) 5cyl. 9204cc 135kW (184PS) Diesel TD18814

08-172700-00 STD 125.00 3.000 008 MOL ST
08-172707-00 0.50mm

3.000 026 MO P IKA

6.000 231 CR P STD

08-176800-10 STD 125.00 3.000 008 CR P KV1

[R34120] 3.000 005 P STD

6.000 231 CR P STD

08-176800-20 STD 125.00 3.000 008 CR KV1
08-176807-20 0.50mm

3.000 005 STD

6.000 231 CR STD

20
OM 346.910 (OM 346) 6cyl. 10809cc 155kW (211PS) Diesel TD16592

OM 346.911 (OM 346 H) 6cyl. 10809cc 155kW (211PS) Diesel TD7913

OM 346.912 (OM 346) 6cyl. 10809cc 155kW (211PS) Diesel TD8178

OM 346.913 (OM 346) 6cyl. 10809cc 155kW (211PS) Diesel TD16593

OM 346.914 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD16595

OM 346.915 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD16596

OM 346.916 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD8160

OM 346.917 (OM 346) 6cyl. 10809cc 155kW (211PS) Diesel TD16597

OM 346.918 (OM 346 H) 6cyl. 10809cc 132kW (180PS) Diesel TD7914

OM 346.941 (OM 346) 6cyl. 10809cc 155kW (211PS) Diesel TD16598

OM 346.942 (OM 346) 6cyl. 10809cc 155kW (211PS) Diesel TD16599

OM 346.943 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD16601

OM 346.944 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD16602

OM 346.945 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD16603

OM 346.946 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD16604

OM 346.952 (OM 346) 6cyl. 10809cc 141kW (192PS) Diesel TD16605

OM 346.953 (OM 346) 6cyl. 10809cc 136kW (185PS) Diesel TD16940

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL

»

ƒ

551

541-563 Mercedes (Comm)_Proof 17/08/2010 18:00 Page 551



OM 355.910 (OM 355) 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD16668

OM 355.911 (OM 355) 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD16669

OM 355.912 (OM 355) 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD16670

OM 355.913 (OM 355) 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD16671

OM 355.914 (OM 355) 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD16672

OM 355.915 (OM 355) 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD7892

OM 355.916 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD22746

OM 355.918 (OM 355) 6cyl. 11581cc 169kW (230PS) Diesel TD16673

OM 355.960 (OM 355) 6cyl. 11581cc 176kW (240PS) Diesel TD5813

OM 355.961 (OM 355 H) 6cyl. 11581cc 155kW (211PS) Diesel TD16675

OM 355.962 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD16676

OM 355.963 (OM 355) 6cyl. 11581cc 176kW (240PS) Diesel TD5812

OM 355.964 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD16677

OM 355.966 (OM 355) 6cyl. 11581cc 155kW (211PS) Diesel TD16678

OM 355.967 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD7893

OM 355.968 (OM 355) 6cyl. 11581cc 191kW (260PS) Diesel TD23185

OM 355.969 (OM 355 A) 6cyl. 11581cc 206kW (280PS) Diesel Turbo TD8212

OM 355.970 (OM 355) 6cyl. 11581cc 191kW (260PS) Diesel TD16679

OM 355.972 (OM 355 H) 6cyl. 11581cc 136kW (185PS) Diesel TD16680

OM 355.973 (OM 355 H) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD16681

OM 355.974 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD16682

OM 355.975 (OM 355) 6cyl. 11600cc 176kW (240PS) Diesel TD6160

OM 355.976 (OM 355) 6cyl. 11581cc 176kW (240PS) Diesel TD6159

OM 355.977 (OM 355 A) 6cyl. 11581cc 205kW (279PS) Diesel Turbo TD16683

OM 355.978 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD16684

OM 355.979 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD16685

OM 355.980 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD16686

OM 355.981 (OM 355) 6cyl. 11581cc 184kW (250PS) Diesel TD16687

OM 355.982 (OM 355) 6cyl. 11581cc 184kW (250PS) Diesel TD16674
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OM 355.983 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD5811

OM 355.984 (OM 355) 6cyl. 11581cc 177kW (240PS) Diesel TD6158

08-171200-10 STD 128.00 3.500 008 MOL ST
08-171207-10 0.50mm

3.500 001 IF MO P IKA

3.500 023 MO P STD

6.500 231 CR P STD

08-176900-10 STD 128.00 3.500 008 MOL P KV1
08-176907-10 0.50mm
08-176911-10 1.00mm 3.500 005 IF P STD
08-176914-10 1.50mm

3.500 026 P STD
[R46000]

6.500 231 CR P STD

08-176900-80 STD 128.00 3.500 008 MOL KV1
08-176907-80 0.50mm
08-176911-80 1.00mm 3.500 005 IF STD

3.500 026 STD

6.500 231 CR STD

21
OM 421 A V6cyl. 10964cc 184kW (250PS) Diesel Turbo FM7012

OM 421 LA V6cyl. 10964cc Diesel Turbo Intercooled FM6712

OM 422 A V8cyl. 14618cc 243kW (330PS) Diesel Turbo FM7013

OM 422 LA V8cyl. 14618cc 276kW (375PS) Diesel Turbo Intercooled FM7014

OM 423 A V10cyl. 18273cc 270-301kW (367-409PS) Diesel Turbo FM7015

OM 423 LA V10cyl. 18273cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled FM7016

OM 424 A V12cyl. 21927cc 390-404kW (530-550PS) Diesel Turbo FM7017

OM 424 LA V12cyl. 21927cc 404-452kW (549-615PS) Diesel Turbo Intercooled FM7018

OM 427 6cyl. 11967cc 206kW (280PS) Diesel FM7063

OM 427 A 6cyl. 11967cc 206kW (280PS) Diesel Turbo FM7065

OM 427 H 6cyl. 11967cc 150-170kW (204-240PS) Diesel FM7064

OM 427 HA 6cyl. 11967cc 206kW (280PS) Diesel Turbo FM7066

OM 427 LA 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled FM6707

OM 441 A V6cyl. 10964cc 200kW (272PS) Diesel Turbo FM6529

OM 441 LA / Euro 1 V6cyl. 10964cc 250kW (340PS) Diesel Turbo Intercooled FM6648

OM 441 LA Euro 2 V6cyl. 10964cc 180-250kW (245-340PS) Diesel Turbo Intercooled FM6936

OM 442 A V8cyl. 14618cc 269kW (366PS) Diesel Turbo FM7006

OM 442 A Euro 1 V8cyl. 14618cc 250kW (340PS) Diesel Turbo FM7008
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OM 442 LA / Euro 1 V8cyl. 14618cc 320-362kW (435-492PS) Diesel Turbo Intercooled FM7009

OM 442 LA Euro 2 V8cyl. 14618cc 320-390kW (435-530PS) Diesel Turbo Intercooled FM6937

OM 443 A V10cyl. 18273cc 331kW (450PS) Diesel Turbo FM6639

OM 443 LA V10cyl. 18270cc 401kW (545PS) Diesel Turbo Intercooled FM6640

OM 444 A V12cyl. 21927cc 390kW (530PS) Diesel Turbo FM7078

OM 444 LA V12cyl. 21927cc 478-610kW (530-830PS) Diesel Turbo Intercooled FM6642

OM 447 6cyl. 11967cc 147kW (200PS) Diesel FM7067

OM 447 A 6cyl. 11967cc 206kW (280PS) Diesel Turbo FM7004

OM 447 H 6cyl. 11967cc 150-184kW (204-250PS) Diesel FM7005

OM 447 HA / Euro 1 6cyl. 11967cc 184-220kW (250-300PS) Diesel Turbo FM7007

OM 447 HLA Euro 1 6cyl. 11967cc 220kW (300PS) Diesel Turbo Intercooled FM6706

OM 447 HLA Euro 2 6cyl. 11970cc 157kW (214PS) Diesel Turbo Intercooled FM5644

OM 447 LA 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled FM6705

OM 449 A 5cyl. 9975cc Diesel Turbo FM6168

OM 449 LA 5cyl. 9975cc Diesel Turbo Intercooled FM5652

08-179300-10 STD 128.00 3.000 008 MOL ST

[R45100] 3.000 005 IWU CR P IKA

4.000 231 CR P STD

08-179300-20 STD 128.00 3.000 008 MOL ST

3.000 005 IWU CR IKA

4.000 231 CR STD

22
OM 421.905 (OM 421) V6cyl. 10964cc 159kW (216PS) Diesel TD5799

OM 421.906 (OM 421) V6cyl. 10900cc 159kW (216PS) Diesel TD8120

OM 421.907 (OM 421) V6cyl. 10964cc 159kW (216PS) Diesel TD6139

OM 421.908 (OM 421) V6cyl. 10964cc 159kW (216PS) Diesel TD7898

OM 421.909 (OM 421) V6cyl. 10964cc 159kW (216PS) Diesel TD17056

OM 421.910 (OM 421) V6cyl. 10964cc 159kW (216PS) Diesel TD16958

OM 422.905 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD5760

OM 422.906 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD6093

OM 422.907 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD5805

OM 422.908 (OM 422) V8cyl. 14600cc 206kW (280PS) Diesel TD7900

OM 422.909 (OM 422) V8cyl. 14618cc 184kW (250PS) Diesel TD8157

OM 422.910 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD6132
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OM 422.911 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD6140

OM 422.912 (OM 422) V8cyl. 14618cc 184kW (250PS) Diesel TD8231

OM 422.913 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD6149

OM 422.914 (OM 422) V8cyl. 14600cc 206kW (280PS) Diesel TD5828

OM 422.915 (OM 422) V8cyl. 14618cc 184kW (250PS) Diesel TD16959

OM 422.916 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD17111

OM 422.917 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD11029

OM 422.918 (ÔM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD16960

OM 422.919 (ÔM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD5821

OM 422.920 (OM 422) V8cyl. 14618cc 184kW (250PS) Diesel TD8249

OM 422.921 (OM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD6173

OM 422.922 (ÔM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD16961

OM 422.923 (ÔM 422) V8cyl. 14618cc 206kW (280PS) Diesel TD16962

OM 423.905 (OM 423) V10cyl. 18300cc 261kW (355PS) Diesel TD5762

OM 423.906 (OM 423) V10cyl. 18273cc 261kW (355PS) Diesel TD6126

OM 423.907 (OM 423) V10cyl. 18273cc 261kW (355PS) Diesel TD6289

OM 423.908 (OM 423) V10cyl. 18300cc 261kW (355PS) Diesel TD6096

OM 423.909 (OM 423) V10cyl. 18273cc 261kW (355PS) Diesel TD16963

OM 424.900 (OM 424) V12cyl. 21930cc 309kW (420PS) Diesel TD18815

08-178300-00 STD 128.00 3.000 008 MOL ST

3.000 026 MO P IKA

4.000 231 CR P STD

08-181700-00 STD 128.00 3.000 008 MOL P KV1

[R45410] 3.000 026 MO P IKA

4.000 231 CR P STD

08-181700-20 STD 128.00 3.000 008 MOL KV1

3.000 026 MO IKA

4.000 231 CR STD
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23
OM 441 6cyl. 10964cc Diesel FM16702

08-742300-00 STD 128.00 3.000 008 MOL P KV1
➝eng.512443

3.000 005 IWU CR P IKA

4.000 231 CR P STD

08-742300-20 STD 128.00 3.000 008 MOL KV1
➝eng.512443

3.000 005 IWU CR IKA

4.000 231 CR STD

24
OM 457.914 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20335

OM 457.915 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20303

OM 457.916 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20304

OM 457.918 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20305

OM 457.919 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20306

OM 457.920 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20307

OM 457.922 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20308

OM 457.923 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20309

OM 457.924 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20310

OM 457.925 Euro 3 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20311

OM 457.926 Euro 3 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20312

OM 457.927 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20336

OM 457.928 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20313

OM 457.929 Euro 3 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20314

OM 457.931 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20315

OM 457.932 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20316

OM 457.933 Euro 3 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD17662

OM 457.934 Euro 3 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 220kW (299PS) Diesel Turbo Intercooled TD17473

OM 457.935 Euro 3 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 185kW (252PS) Diesel Turbo Intercooled TD17502

OM 457.936 Euro 2 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 300kW (408PS) Diesel Turbo Intercooled TD17653

OM 457.937 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 260-315kW (354-428PS) Diesel Turbo Intercooled TD16489

OM 457.940 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD17654

OM 457.941 Euro 3 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 185-300kW (252-408PS) Diesel Turbo Intercooled TD17641

OM 457.942 Euro 3 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 185-260kW (252-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD17448

OM 457.943 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 185kW (252PS) Diesel Turbo Intercooled TD17666

OM 457.944 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 260-310kW (354-422PS) Diesel Turbo Intercooled TD17644

OM 457.948 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-260kW (428-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD20227
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OM 457.955 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-260kW (428-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD20323

OM 457.956 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-260kW (428-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD20282

OM 457.957 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-260kW (428-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD20283

OM 457.961 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 260-355kW (354-483PS) Diesel Turbo Intercooled TD23252

OM 457.962 Euro 3 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 260-315kW (354-428PS) Diesel Turbo Intercooled TD23253

08-141800-00 STD 128.00 3.000 008 IF CK ST

[R67937] 3.000 005 IWU CR GOE12

4.000 231 CK GOE12

25
OM 457.917 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-260kW (428-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD20324

OM 457.938 Euro 2 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 300kW (408PS) Diesel Turbo Intercooled TD17645

OM 457.939 Euro 2 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20317

OM 457.945 Euro 2 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20318

OM 457.946 Euro 2 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20319

OM 457.947 Euro 2 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-260kW (428-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD20320

OM 457.949 Euro 2 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc Diesel Turbo Intercooled TD20321

OM 457.958 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-230kW (428-313PS) Diesel Turbo Intercooled TD20340

OM 457.960 Euro 2 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 315-260kW (428-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD20322

08-115800-00 STD 128.00 3.000 008 CK ST

3.000 005 IWU CR P IKA

4.000 231 CR P STD

26
OM 457.950 Euro 4 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 260-220kW (354-299PS) Diesel Turbo Intercooled TD20337

OM 457.951 Euro 4 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD23250

OM 457.952 Euro 4 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 300-220kW (408-299PS) Diesel Turbo Intercooled TD20338

OM 457.953 Euro 4 (OM 457 LA) 6cyl. 11967cc 260-315kW (354-428PS) Diesel Turbo Intercooled TD23251

OM 457.954 Euro 4 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 260-220kW (354-299PS) Diesel Turbo Intercooled TD20339

OM 457.959 Euro 4 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 260-220kW (354-299PS) Diesel Turbo Intercooled TD20341

OM 457.964 Euro 4 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 220-260kW (299-408PS) Diesel Turbo Intercooled TD23247

OM 457.965 Euro 4 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 220-300kW (299-408PS) Diesel Turbo Intercooled TD23248

OM 457.966 Euro 4 (OM 457 HLA) 6cyl. 11967cc 220-260kW (299-354PS) Diesel Turbo Intercooled TD23249
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OM 460 LA EPAO4 6cyl. 12816cc 343kW (466PS) Diesel Turbo Intercooled

OM 460 LA EURO3 6cyl. 12816cc 343kW (466PS) Diesel Turbo Intercooled

08-427000-00 STD 128.00 3.000 008 IF GDC ST

3.000 005 IWU CR GOE12

4.000 231 GDC P STD

27
OM 460 HLA 6cyl. 12820cc 295-335kW (396-456PS) Diesel FM94255

OM 460.950 Euro 3 (OM 460 HLA) 6cyl. 12816cc 315-350kW (428-476PS) Diesel Turbo Intercooled TD22811

OM 460.951 Euro 3 (OM 460 HLA) 6cyl. 12816cc 315-360kW (428-490PS) Diesel Turbo Intercooled TD23254

08-420000-00 STD 128.00 4.000 008 IW GDC P KV1

3.000 005 IW CR P GOE12

4.000 231 CK P GOE12

28
OM 440.905 Euro 1 (OM 442) V8cyl. 15080cc 191kW (260PS) Diesel TD17116

OM 440.906 Euro 1 (OM 442) V8cyl. 15080cc 206kW (280PS) Diesel TD17117

OM 440.907 Euro 1 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD16966

OM 440.908 Euro 1 (OM 442) V8cyl. 15080cc 206kW (280PS) Diesel TD17118

OM 440.909 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD8192

OM 440.910 Euro 1 (OM 442) V8cyl. 15080cc 218kW (296PS) Diesel TD17119

OM 440.911 Euro 1 (OM 442) V8cyl. 15080cc 218kW (296PS) Diesel TD17120

OM 440.912 Euro 1 (OM 442) V8cyl. 15080cc 218kW (296PS) Diesel TD17121

OM 441 / Euro 1 6cyl. 11309cc 151kW (205PS) Diesel FM17010

OM 441.905 (OM 441) V6cyl. 10964cc 165kW (224PS) Diesel TD5731

OM 441.906 (OM 441) V6cyl. 10964cc 150kW (204PS) Diesel TD8184

OM 441.907 (OM 441) V6cyl. 10964cc 150kW (204PS) Diesel TD8185

OM 441.908 (OM 441) V6cyl. 10964cc 160-165kW (218-224PS) Diesel TD5660

OM 441.909 (OM 441) V6cyl. 10964cc 160-165kW (218-224PS) Diesel TD5998

OM 441.911 (OM 441) V6cyl. 10964cc 160-165kW (218-224PS) Diesel TD6271

OM 441.912 (OM 441) V6cyl. 11309cc 165kW (224PS) Diesel TD6142

OM 441.913 (OM 441) V6cyl. 10964cc 165kW (224PS) Diesel TD6063

OM 441.914 (OM 441) V6cyl. 11309cc 165kW (224PS) Diesel TD6101

OM 441.915 (OM 441) V6cyl. 10964cc 165kW (224PS) Diesel TD8121

OM 441.916 (OM 441) V6cyl. 11309cc 153kW (208PS) Diesel TD5768

OM 441.917 (OM 441) V6cyl. 10964cc 160kW (218PS) Diesel TD8122
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OM 441.918 (OM 441) V6cyl. 11309cc 165kW (224PS) Diesel TD10968

OM 441.919 (OM 441) V6cyl. 11309cc 153kW (208PS) Diesel TD16972

OM 441.920 (OM 441) V6cyl. 11309cc 153kW (208PS) Diesel TD6100

OM 441.921 (OM 441) V6cyl. 11300cc 165kW (224PS) Diesel TD7941

OM 441.922 Euro 1 (OM 441) V6cyl. 11300cc 151kW (205PS) Diesel TD7942

OM 441.923 (OM 441) V6cyl. 10964cc 160kW (218PS) Diesel TD5732

OM 441.924 (OM 441) V6cyl. 11309cc 160kW (218PS) Diesel TD6143

OM 441.925 (OM 441) V6cyl. 10964cc 160kW (218PS) Diesel TD6064

OM 441.926 (OM 441) V6cyl. 10964cc 160kW (218PS) Diesel TD8119

OM 441.927 (OM 441) V6cyl. 10964cc 153kW (208PS) Diesel TD8123

OM 441.932 (OM 441) V6cyl. 11309cc 151kW (205PS) Diesel TD8190

OM 441.933 Euro 1 (OM 441) V6cyl. 11309cc 151kW (205PS) Diesel TD8191

OM 442 Euro 1 V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel FM17011

OM 442.905 (OM 442) V8cyl. 15080cc 191kW (260PS) Diesel TD8186

OM 442.906 (OM 442) V8cyl. 15080cc 218kW (296PS) Diesel TD5769

OM 442.907 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213kW (290PS) Diesel TD5771

OM 442.908 (OM 442) V8cyl. 15080cc 210kW (286PS) Diesel TD5790

OM 442.909 (OM 442) V8cyl. 15080cc 210kW (286PS) Diesel TD5791

OM 442.910 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213-218kW (290-296PS) Diesel TD5662

OM 442.911 (OM 442) V8cyl. 15080cc 218kW (296PS) Diesel TD10971

OM 442.913 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213kW (290PS) Diesel TD17130

OM 442.914 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD5734

OM 442.915 (OM 442) V8cyl. 15078cc 218kW (296PS) Diesel TD5822

OM 442.916 (OM 442) V8cyl. 15078cc 218kW (296PS) Diesel TD6174

OM 442.917 (OM 442) V8cyl. 15080cc 218kW (296PS) Diesel TD6297

OM 442.918 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213-218kW (290-296PS) Diesel TD6000

OM 442.919 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213-218kW (290-296PS) Diesel TD6272

OM 442.920 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD5735

OM 442.921 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD6144

OM 442.922 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD5770

OM 442.923 (OM 442) V8cyl. 15080cc 210kW (286PS) Diesel TD6127

OM 442.924 (OM 442) V8cyl. 15080cc 210kW (286PS) Diesel TD6128

OM 442.925 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213kW (290PS) Diesel TD5815

OM 442.926 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213kW (290PS) Diesel TD5792

OM 442.927 (OM 442) V8cyl. 15078cc 213kW (290PS) Diesel TD5823

OM 442.928 (OM 442) V8cyl. 15078cc 213kW (290PS) Diesel TD6175

OM 442.929 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213kW (290PS) Diesel TD6129
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OM 442.930 (OM 442) V8cyl. 15100cc 213kW (290PS) Diesel TD7944

OM 442.931 (OM 442) V8cyl. 15100cc 195kW (265PS) Diesel TD7945

OM 442.932 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD6066

OM 442.933 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD6067

OM 442.934 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD6324

OM 442.935 (OM 442) V8cyl. 15080cc 195kW (265PS) Diesel TD6102

OM 442.939 (OM 442) V8cyl. 15080cc 213-218kW (290-296PS) Diesel TD6319

OM 443.905 (OM 443) V10cyl. 18848cc 271kW (369PS) Diesel TD16981

08-743200-00 STD 130.00 3.000 001 MOL P KV1
eng.512444➝

3.000 005 IWU CR P IKA
[R45160]

4.000 231 CR P STD

29
OM 441 V6cyl. 11309cc 150-165kW (204-224PS) Diesel FM16702

OM 442 V8cyl. 15080cc 191-218kW (260-296PS) Diesel FM7011

OM 443 V10cyl. 18848cc 265kW (360PS) Diesel FM6638

OM 444 V12cyl. 22618cc Diesel FM6641

08-742300-00 STD 130.00 3.000 008 MOL P KV1
➝eng.512443

3.000 005 IWU CR P IKA

4.000 231 CR P STD

08-742300-20 STD 130.00 3.000 008 MOL KV1
➝eng.512443

3.000 005 IWU CR IKA

4.000 231 CR STD

30
OM 521.940 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 315kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD16791

OM 521.950 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD17671

OM 522.940 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 420kW (571PS) Diesel Turbo Intercooled TD16800

OM 522.941 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 413kW (562PS) Diesel Turbo Intercooled TD17672

OM 522.942 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 362kW (496PS) Diesel Turbo Intercooled TD17673

OM 522.943 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 362kW (496PS) Diesel Turbo Intercooled TD17674

OM 541.921 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 315kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD9673

OM 541.927 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD9679

OM 541.928 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 315kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD17679

OM 542.925 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (476PS) Diesel Turbo Intercooled TD9683

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL
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OM 941.910 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD17693

OM 941.920 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD16793

OM 941.921 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD17694

OM 941.929 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 290kW (394PS) Diesel Turbo Intercooled TD16794

OM 941.930 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 300kW (408PS) Diesel Turbo Intercooled TD16795

OM 941.940 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 300kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD16796

OM 941.960 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD16797

OM 941.970 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260kW (354PS) Diesel Turbo Intercooled TD16798

OM 941.980 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 290kW (394PS) Diesel Turbo Intercooled TD17695

OM 941.981 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 290-315kW (394-428PS) Diesel Turbo Intercooled TD17696

OM 941.990 Euro 2 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 315kW (428PS) Diesel Turbo Intercooled TD16799

OM 942.900 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD17697

OM 942.910 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD17698

OM 942.911 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD16801

OM 942.912 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD17699

OM 942.925 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 400kW (544PS) Diesel Turbo Intercooled TD17700

OM 942.930 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 420kW (570PS) Diesel Turbo Intercooled TD16802

OM 942.960 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD17701

OM 942.967 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 370-380kW (503-517PS) Diesel Turbo Intercooled TD17702

OM 942.970 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 390kW (570PS) Diesel Turbo Intercooled TD17703

OM 942.980 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 420kW (570PS) Diesel Turbo Intercooled TD16803

OM 942.990 Euro 2 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 330-448kW (570-609PS) Diesel Turbo Intercooled TD17704

08-137100-001 STD 130.00 3.000 008 CK ST

3.000 005 IWU CR P GOE12

4.000 231 CK P GOE12

08-289600-002 STD 130.00 3.000 008 CK ST

[R60350] 3.000 005 IWU CR P IKA

4.000 231 CR P STD

1 OE 541 030 0224 1 OE 541 030 0224 1 OE 541 030 0224 1 OE 541 030 0224
2 OE 541 030 0024 2 OE 541 030 0024 2 OE 541 030 0024 2 OE 541 030 0024

31
OM 522 LA Euro 2 V8cyl. 15928cc 362-420kW (496-570PS) Diesel Turbo Intercooled FM15588

08-145900-00 STD 130.00 3.000 008 CK ST

3.000 005 CR P IKA

4.000 231 CR P STD
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32
OM 541.942 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260-265kW (354-360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16899

OM 541.943 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260-265kW (354-360PS) Diesel Turbo Intercooled TD16900

OM 541.944 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 290-335kW (394-456PS) Diesel Turbo Intercooled TD16901

OM 541.945 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 290-300kW (394-408PS) Diesel Turbo Intercooled TD16902

OM 541.946 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 315-320kW (428-435PS) Diesel Turbo Intercooled TD16903

OM 541.947 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 315-320kW (428-435PS) Diesel Turbo Intercooled TD16904

OM 541.948 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 335kW (456PS) Diesel Turbo Intercooled TD16913

OM 541.949 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 335kW (456PS) Diesel Turbo Intercooled TD16914

OM 541.950 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 260-300kW (354-408PS) Diesel Turbo Intercooled TD17682

OM 541.978 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 350kW (476PS) Diesel Turbo Intercooled TD21007

OM 541.980 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 335kW (456PS) Diesel Turbo Intercooled TD21000

OM 541.981 Euro 3 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 335kW (456PS) Diesel Turbo Intercooled TD21003

OM 542.940 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (476PS) Diesel Turbo Intercooled TD16908

OM 542.940 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 370-375kW (503-510PS) Diesel Turbo Intercooled TD16909

OM 542.941 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 350kW (476PS) Diesel Turbo Intercooled TD16910

OM 542.941 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 370kW (503PS) Diesel Turbo Intercooled TD16911

OM 542.942 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 390-395kW (530-537PS) Diesel Turbo Intercooled TD16906

OM 542.943 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 390-395kW (530-537PS) Diesel Turbo Intercooled TD16907

OM 542.944 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 420-425kW (571-578PS) Diesel Turbo Intercooled TD16912

OM 542.945 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 420-425kW (571-578PS) Diesel Turbo Intercooled TD17689

OM 542.948 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 320-370kW (435-503PS) Diesel Turbo Intercooled TD17655

OM 542.956 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 448kW (609PS) Diesel Turbo Intercooled TD17691

OM 542.957 Euro 3 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 448kW (609PS) Diesel Turbo Intercooled TD17692

08-136000-001 STD 130.00 3.000 008 IF CK ST

[R67938] 3.000 005 IWU CR P GOE12

4.000 231 CK P GOE12

08-137100-002 STD 130.00 3.000 008 CK ST

3.000 005 IWU CR P GOE12

4.000 231 CK P GOE12

1 OE 541 030 0424 1 OE 541 030 0424 1 OE 541 030 0424 1 OE 541 030 0424
2 OE 541 030 0224 2 OE 541 030 0224 2 OE 541 030 0224 2 OE 541 030 0224
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OM 541.970 Euro 4 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD19250

OM 541.972 Euro 4 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD19251

OM 541.973 Euro 4 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD21022

OM 541.974 Euro 4 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 300kW (408PS) Diesel Turbo Intercooled TD18997

OM 541.975 Euro 4 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 300kW (408PS) Diesel Turbo Intercooled TD21023

OM 541.976 Euro 4 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 320kW (435PS) Diesel Turbo Intercooled TD19000

OM 541.977 Euro 4 (OM 501 LA) V6cyl. 11946cc 320kW (435PS) Diesel Turbo Intercooled TD21024

OM 542.960 Euro 5 V8cyl. 15928cc Diesel Turbo Intercooled TD19999

OM 542.961 Euro 5 V8cyl. 15928cc 375kW (510PS) Diesel Turbo Intercooled TD21026

OM 542.962 Euro 5 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 405kW (551PS) Diesel Turbo Intercooled TD18840

OM 542.963 Euro 5 (OM 502 LA) V8cyl. 15928cc 405kW (551PS) Diesel Turbo Intercooled TD21025

OM 542.964 Euro 5 V8cyl. 15928cc Diesel Turbo Intercooled TD20000

08-420900-001 STD 130.00 3.000 008 IF GDC ST

3.000 005 IWU CR P GOE12

4.000 231 GDC P KV1

1 OE 541 030 0624 1 OE 541 030 0624 1 OE 541 030 0624 1 OE 541 030 0624
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03/03➝05/05 Express 1.4 14 K4F Petrol 1396 4 6

03/03➝05/05 Express 1.8 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

01/82➝12/87 MG Metro 1300 A+ Series Petrol 1275 4 3

03/02➝ MG TF 120 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

03/02➝ MG TF 135 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

03/02➝ MG TF 160 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 7

06/01➝ MG ZR 105 14 K4F Petrol 1396 4 6

06/01➝ MG ZR 120 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

06/01➝ MG ZR 160 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 7

07/01➝ MG ZS 120 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

07/01➝ MG ZS Hatchback 120 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

07/01➝ MG ZS Hatchback 180 25 K4F Petrol 2497 V6 8

01/03➝ MG ZT 1.8 16V 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

06/01➝ MG ZT 160 25 K4F Petrol 2497 V6 8

01/03➝ MG ZT 180 25 K4F Petrol 2497 V6 8

06/01➝ MG ZT 190 25 K4F Petrol 2497 V6 8

01/03➝ MG ZT- T 1.8 16V 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

10/01➝ MG ZT- T 160 25 K4F Petrol 2497 V6 8

01/03➝ MG ZT- T 180 25 K4F Petrol 2497 V6 8

10/01➝ MG ZT- T 190 25 K4F Petrol 2497 V6 8

10/01➝03/02 MGF 1,8 i VVC 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 7

03/95➝03/02 MGF 1.8 i 16V 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 7

03/95➝03/02 MGF 1.8 i VVC 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 7

01/61➝12/66 Midget Mk I A Series Petrol 948 4 1

01/61➝12/66 Midget Mk II A Series Petrol 948 4 1

01/67➝12/73 Midget Mk II A Series Petrol 1275 4 2

01/75➝12/80 Midget Mk III Petrol 1493 4 5

01/67➝12/73 Midget Mk III A Series (1275cc Overbored To 1380cc) Petrol 1380 4 4

01/68➝12/72 Mk II 1300 A Series Petrol 1275 4 2

Petrol 1493 4 73.64 5

14 K4F Petrol 1396 4 75.00 6

18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 80.00 7

18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 80.00 7

25 K4F Petrol 2497 V6 80.00 8

A Series Petrol 1275 4 70.62 2

A Series Petrol 948 4 62.92 1

A Series (1275cc Overbored To 1380cc) Petrol 1380 4 73.50 4

A+ Series Petrol 1275 4 70.62 3

MG
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Midget Mk I,Midget Mk II 01/61➝12/66 A Series 1
4cyl.
948cc

FM73

08-529700-00 STD 62.92 1.780 001 P GOE12

[R8576] 1.780 005 P GOE12

1.780 005 P GOE12

3.175 030 P GOE12

Midget Mk II 01/67➝12/73 A Series 2
Mk II 1300 01/68➝12/72 4cyl.

1275cc
FM1176

08-106700-00 STD 70.62 1.600 001 CR P STD

[R21576V1] 1.600 001 IF P STD

1.600 023 P STD

3.950 231 CR P STD

08-521700-00 STD 70.62 1.488 001 P IKA
08-521707-00 .020
08-521711-00 .040 1.488 026 P STD
08-521714-00 .060

4.000 231 P STD
[R35960]

08-524100-00 STD 70.62 1.500 001 NT KV1
08-524107-00 .020
08-524111-00 .040 1.500 026 P GOE12
08-524114-00 .060

3.000 231 P GOE12
[R41570]

MG Metro 1300 01/82➝12/87 A+ Series 3
4cyl.
1275cc

FM2934

08-524100-00 STD 70.62 1.500 001 NT KV1
08-524107-00 .020
08-524111-00 .040 1.500 026 P GOE12
08-524114-00 .060

3.000 231 P GOE12
[R41570]

MG

565
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Midget Mk III 01/67➝12/73 A Series (1275cc Overbored To 1380cc) 4
4cyl.
1380cc

FM1180

08-526600-00 STD 73.50 1.500 001 CR P IKA

[R39390] 1.500 026 P IKA

4.000 232 CR P GOE12

Midget Mk III 01/75➝12/80 5
4cyl.
1493cc

FM1727

08-526100-00 STD 73.64 1.588 001 GOE12
08-526107-00 .020
08-526109-00 .030 1.588 005 GOE12

[R28656] 4.000 231 CR GOE12

Express 1.4 03/03➝05/05 14 K4F 6
MG ZR 105 06/01➝ 4cyl.

1396cc 76kW (103PS)
TD18866

08-520500-00 STD 75.00 1.000 001 ST

[R49650] 1.200 026 F12/F14

2.000 712 NT ST

Express 1.8 03/03➝05/05 18 K4F (K Series) 7
MG TF 120,MG TF 135 03/02➝ 4cyl.
MG ZR 120 06/01➝ 1796cc 88kW (120PS)
MG ZS 120,MG ZS Hatchback 120 07/01➝
MG ZT 1.8 16V,MG ZT- T 1.8 16V 01/03➝
MGF 1.8 i 16V 03/95➝03/02 TD18234

MG TF 160 03/02➝ 18 K4K (VVC)
MG ZR 160 06/01➝ 4cyl.
MGF 1,8 i VVC 10/01➝03/02 1796cc 107-118kW (146-160PS)
MGF 1.8 i VVC 03/95➝03/02 TD18235

08-522700-00 STD 80.00 1.000 001 CR ST

[R49540] 1.200 026 P STD

2.000 712 CR ST

MG

566

4

5

6

7
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MG ZS Hatchback 180 07/01➝ 25 K4F 8
MG ZT 160 06/01➝ V6cyl.
MG ZT 180 01/03➝ 2497cc 118-140kW (160-190PS)
MG ZT 190 06/01➝
MG ZT- T 160 10/01➝
MG ZT- T 180 01/03➝
MG ZT- T 190 10/01➝ TD18236

08-521600-00 STD 80.00 1.200 008 CR STD

[R49740] 1.500 026 STD

2.500 712 CR ST

MG

567

8
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Mini Cooper D 03/07➝ 9HZ (DV6TED4) 1
Mini Clubman Cooper D 10/07➝ 4cyl.

1560cc 80kW (109PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20982

08-424000-00 STD 75.00 3.000 008 CK P KV1
08-424008-00 0.60mm

1.950 005 P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

MINI

568

1
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4D34-T Diesel 3907 4 11

6D14 Diesel 6557 6 12

6D16 Diesel 7545 6 13

MG500 Diesel 9955 6 15

01/78➝ Bus 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

10/78➝ Canter 4D30 Diesel 3297 4 9

01/71➝08/91 Canter 2.7 4 D R 5 Diesel 2659 4 8

07/86➝ Canter Canter 60 4D31T Diesel 3298 4 10

01/70➝12/86 Canter Truck 6 DR 5 Diesel 3988 6 8

01/77➝06/81 Celeste 1.6 ST 4G32 Petrol 1597 4 3

01/78➝ Cement Tanker 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

07/02➝ Challenger 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

08/03➝ Challenger 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

11/98➝ Challenger 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

05/79➝01/84 Colt 1.4 GLX,GT 4 G 12 Petrol 1410 4 1

09/84➝04/88 Colt Mk II 1.5 GLX 4 G 15 Petrol 1468 4 2

09/85➝04/88 Colt Mk II 1.5 GLX G15B Petrol 1468 4 2

02/84➝04/88 Colt Mk II 1.6 Turbo ECi 4 G 32 T/C Petrol 1597 4 3

02/84➝09/86 Colt Mk II 1.8 GL Diesel 4 D 65 Diesel 1796 4 4

09/86➝04/88 Colt Mk II 1.8 GL Diesel 4 D 65 Diesel 1796 4 4

04/88➝05/92 Colt Mk III 1.8 Diesel GLX 4 D 65 Diesel 1796 4 4

01/78➝ Concrete Mixer 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

10/82➝12/86 Cordia 1.6 GSL 4G32 Petrol 1597 4 3

01/70➝12/86 Crane Truck 6 DR 5 Diesel 3988 6 8

01/71➝08/91 Crane Truck 2.7 4 D R 5 Diesel 2659 4 8

01/78➝ Crane Truck 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

01/78➝ Dump Truck 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

01/70➝12/86 Forklift 6 DR 5 Diesel 3988 6 8

01/71➝08/91 Forklift 2.7 4 D R 5 Diesel 2659 4 8

01/78➝ Forklift 11.15 40T 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

01/77➝08/80 Galant 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

01/79➝08/80 Galant Estate 1.6 GL 4G32 Petrol 1597 4 3

09/80➝05/84 Galant Mk II 1.6 GLX 4G32 Petrol 1597 4 3

09/80➝05/84 Galant Mk II 2.3 Turbo-D 4 D 55 T Diesel 2346 4 7

09/80➝05/84 Galant Mk II Estate 1.6 GLX 4G32 Petrol 1597 4 3

07/83➝05/84 Galant Mk II Estate 2.3 Turbo-D 4 D 55 T Diesel 2346 4 7

06/84➝12/87 Galant Mk III 1.6 GLX 4G32 Petrol 1597 4 3

06/84➝12/87 Galant Mk III 1.8 Turbo-D 4 D 65 T Diesel 1796 4 5

11/88➝10/92 Galant Mk IV 1.8 Turbo-D 4 D 65 T Diesel 1796 4 5

01/88➝10/92 Galant Mk IV Saloon 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

01/88➝10/92 Galant Mk IV Saloon 1.8 D 4 D 65 Diesel 1796 4 4

12/87➝10/92 Galant Mk IV Saloon 1.8 Turbo-D 4 D 65 T Diesel 1796 4 5

04/87➝05/92 L 200 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

01/83➝10/86 L 200 2.3 D 4WD 4 D 55 Diesel 2347 4 6

06/96➝ L 200 2.5 D 4 D 56 Diesel 2476 4 6

11/86➝08/96 L 200 2.5 D 4 D 56 Diesel 2476 4 6

12/87➝05/93 L 200 2.5 D 4WD 4 D 56 Diesel 2476 4 6

08/01➝11/05 L 200 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

09/01➝ L 200 2.5 TD 4WD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

11/92➝08/96 L 200 2.5 TD 4WD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

06/96➝ L 200 2.5 TD 4x4 4 D 56 TD Diesel 2477 4 7

02/80➝10/86 L 300 Box 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

05/80➝10/86 L 300 Box 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

11/86➝05/94 L 300 Box 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

09/83➝10/86 L 300 Box 2.3 D 4 D 55 Diesel 2347 4 6

11/86➝ L 300 Box 2.5 D 4 D 56 Diesel 2476 4 6

MITSUBISHI
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02/87➝08/97 L 300 Box 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

09/81➝10/86 L 300 Bus 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

11/84➝02/87 L 300 Bus 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

11/86➝ L 300 Bus 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

04/83➝10/86 L 300 Bus 2.3 D 4 D 55 Diesel 2347 4 6

11/86➝ L 300 Bus 2.5 D 4 D 56 Diesel 2476 4 6

02/87➝05/03 L 300 Bus 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

11/88➝ L 300 Bus 2.5 TD 4WD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

04/83➝04/94 L 300 Flatbed / Chassis 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

11/86➝04/94 L 300 Flatbed / Chassis 2.5 D 4 D 56 Diesel 2476 4 6

11/94➝ L 300 Flatbed / Chassis 2.5 D 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

02/80➝10/02 L 400 Box 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

09/96➝ L 400 Box 2500 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

09/96➝ L 400 Box 2500 TD 4x4 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

06/96➝ L 400 Bus 2500 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

09/79➝02/83 Lancer 1.4 GLX 4 G 12 Petrol 1410 4 1

03/83➝01/84 Lancer F Mk II 1.4 GLX 4 G 12 Petrol 1410 4 1

11/83➝04/88 Lancer Mk III 1.5 GLX 4 G 15 Petrol 1468 4 2

06/85➝04/88 Lancer Mk III 1.5 GLX G15B Petrol 1468 4 2

01/84➝09/86 Lancer Mk III 1.8 Diesel 4 D 65 Diesel 1796 4 4

09/86➝04/88 Lancer Mk III 1.8 Diesel 4 D 65 Diesel 1796 4 4

09/85➝12/87 Lancer Mk III Estate 1.5 4 G 15 Petrol 1468 4 2

09/85➝08/89 Lancer Mk III Estate 1.5 G15B Petrol 1468 4 2

08/86➝06/92 Lancer Mk III Estate 1.8 D 4 D 65 Diesel 1796 4 4

09/85➝09/86 Lancer Mk III Estate 1.8 D 4 D 65 Diesel 1796 4 4

10/86➝10/88 Lancer Mk III Estate 1.8 D 4x4 4 D 65 Diesel 1796 4 4

04/88➝05/92 Lancer Mk IV 1.8 D 4 D 65 Diesel 1796 4 4

04/88➝05/92 Lancer Mk IV Saloon 1.8 GLX Diesel 4 D 65 Diesel 1796 4 4

05/88➝06/90 Mirage Hatchback 1.5 G15B Petrol 1468 4 2

10/83➝08/86 Mirage Hatchback 1.5 G15B Petrol 1468 4 2

05/88➝06/90 Mirage Hatchback 1.5 E G15B Petrol 1468 4 2

05/88➝06/90 Mirage Saloon 1.5 G15B Petrol 1468 4 2

05/88➝11/91 Mirage Saloon 1.5 G15B Petrol 1468 4 2

10/83➝01/88 Mirage Saloon 1.5 G15B Petrol 1468 4 2

05/88➝11/91 Mirage Saloon 1.5 4WD G15B Petrol 1468 4 2

12/83➝ Rosa Bus 4D31 Diesel 3298 4 9

01/70➝12/86 Rosa Bus 6 DR 5 Diesel 3988 6 8

01/71➝08/91 Rosa Bus 2.7 4 D R 5 Diesel 2659 4 8

04/78➝07/80 Sapporo 1.6 SL,GL 4G32 Petrol 1597 4 3

08/80➝09/84 Sapporo Mk II 1.6 GLX 4G32 Petrol 1597 4 3

01/90➝12/91 Shogun 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

11/89➝11/90 Shogun 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

12/90➝04/00 Shogun Mk II 2.5 TD 4 D 56 TD Diesel 2477 4 7

03/91➝08/99 Shogun Mk II 2.5 TDiC 2WD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

12/82➝04/86 Shogun Mk II Open Off-Road Vehicle 2.3 TD 4 D 55 T Diesel 2346 4 7

05/86➝10/89 Shogun Mk II Open Off-Road Vehicle 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

11/89➝11/90 Shogun Mk II Open Off-Road Vehicle 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

04/00➝ Shogun Mk III 2.5 TDi 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

12/90➝04/00 Shogun Open Off-Road Vehicle 2.5 TD 4 D 56 TD Diesel 2477 4 7

03/91➝08/99 ShogunOpenOff-RoadVehicle2.5TDiC2WD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

05/95➝05/00 Space Gear 2.5 TD 4 D 56 T Diesel 2476 4 7

05/95➝05/00 Space Gear 2.5 TD 4 D 56 TD Diesel 2477 4 7

05/95➝05/00 Space Gear 2.5 TD 4x4 4 D 56 TD Diesel 2477 4 7

06/86➝04/91 Space Wagon 1.8 TD 4 D 65 T Diesel 1796 4 5

10/91➝10/98 Space Wagon 1.8 TD 4 D 65 T Diesel 1796 4 5

01/78➝ Tank Truck 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14
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01/78➝ Tractor 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

10/82➝08/85 Tredia 1.4 GLX 4 G 12 Petrol 1410 4 1

09/82➝10/87 Tredia GLS 1.6 4G32 Petrol 1597 4 3

01/78➝ Truck 11.15 6 D 22 A Diesel 11149 6 14

08/79➝ Truck 11.15 6 D 22 T Diesel 11149 6 14

4 D 55 Diesel 2347 4 91.10 6

4 D 55 T Diesel 2346 4 91.10 7

4 D 56 Diesel 2476 4 91.10 6

4 D 56 T Diesel 2476 4 91.10 7

4 D 56 TD Diesel 2477 4 91.10 7

4 D 65 Diesel 1796 4 80.60 4

4 D 65 T Diesel 1796 4 80.60 5

4 D R 5 Diesel 2659 4 92.00 8

4 G 12 Petrol 1410 4 74.00 1

4 G 15 Petrol 1468 4 75.50 2

4 G 32 T/C Petrol 1597 4 76.90 3

4D30 Diesel 3297 4 100.00 9

4D31 Diesel 3298 4 100.00 9

4D31T Diesel 3298 4 100.00 10

4D34-T Diesel 3907 4 104.00 11

4G32 Petrol 1597 4 76.90 3

6 D 22 A Diesel 11149 6 130.00 14

6 D 22 T Diesel 11149 6 130.00 14

6 DR 5 Diesel 3988 6 92.00 8

6D14 Diesel 6557 6 110.00 12

6D16 Diesel 7545 6 118.00 13

G15B Petrol 1468 4 75.50 2

MG500 Diesel 9955 6 130.00 15
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Colt 1.4 GLX,GT 05/79➝01/84 4 G 12 1
Lancer 1.4 GLX 09/79➝02/83 4cyl.
Lancer F Mk II 1.4 GLX 03/83➝01/84 1410cc 51kW (70PS)
Tredia 1.4 GLX 10/82➝08/85 TD2302

08-285300-00 STD 74.00 1.500 001 CR P IKA

[R40570] 1.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

Colt Mk II 1.5 GLX 09/84➝04/88 4 G 15 2
Lancer Mk III 1.5 GLX 11/83➝04/88 4cyl.
Lancer Mk III Estate 1.5 09/85➝12/87 1468cc 55kW (75PS)

TD2307

Colt Mk II 1.5 GLX 09/85➝04/88 G15B
Lancer Mk III 1.5 GLX 06/85➝04/88 4cyl.
Lancer Mk III Estate 1.5 09/85➝08/89 1468cc 51-57kW (70-78PS)
Mirage Hatchback 1.5 10/83➝08/86
Mirage Hatchback 1.5, 05/88➝06/90
Mirage Hatchback 1.5 E
Mirage Saloon 1.5 10/83➝01/88
Mirage Saloon 1.5 05/88➝06/90
Mirage Saloon 1.5,Mirage Saloon 1.5 4WD 05/88➝11/91 TD2358

08-286700-00 STD 75.50 1.500 001 CR P IKA

[R42150] 1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Colt Mk II 1.6 Turbo ECi 02/84➝04/88 4 G 32 T/C 3
4cyl.
1597cc 92kW (125PS)
Turbo TD5309

Celeste 1.6 ST 01/77➝06/81 4G32
Cordia 1.6 GSL 10/82➝12/86 4cyl.
Galant 1.6 01/77➝08/80 1597cc 48-55kW (65-75PS)
Galant Estate 1.6 GL 01/79➝08/80
Galant Mk II 1.6 GLX, 09/80➝05/84
Galant Mk II Estate 1.6 GLX
Galant Mk III 1.6 GLX 06/84➝12/87
Galant Mk IV Saloon 1.6 01/88➝10/92
L 200 1.6 04/87➝05/92
L 300 Box 1.6 02/80➝10/86
L 300 Box 1.6 05/80➝10/86
L 300 Box 1.6 11/86➝05/94
L 300 Bus 1.6 09/81➝10/86
L 300 Bus 1.6 11/84➝02/87
L 300 Bus 1.6 11/86➝
L 300 Flatbed / Chassis 1.6 04/83➝04/94
L 400 Box 1.6 02/80➝10/02
Sapporo 1.6 SL,GL 04/78➝07/80
Sapporo Mk II 1.6 GLX 08/80➝09/84
Tredia GLS 1.6 09/82➝10/87 TD5325

08-285400-00 STD 76.90 2.000 001 CR P STD

[R27416K] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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Colt Mk II 1.8 GL Diesel 02/84➝09/86 4 D 65 4
Colt Mk II 1.8 GL Diesel 09/86➝04/88 4cyl.
Colt Mk III 1.8 Diesel GLX 04/88➝05/92 1796cc 43-44kW (58-60PS)
Galant Mk IV Saloon 1.8 D 01/88➝10/92 Diesel
Lancer Mk III 1.8 Diesel 01/84➝09/86
Lancer Mk III 1.8 Diesel 09/86➝04/88
Lancer Mk III Estate 1.8 D 09/85➝09/86
Lancer Mk III Estate 1.8 D 08/86➝06/92
Lancer Mk III Estate 1.8 D 4x4 10/86➝10/88
Lancer Mk IV 1.8 D, 04/88➝05/92
Lancer Mk IV Saloon 1.8 GLX Diesel TD2300

08-287000-00 STD 80.60 2.000 007 IFU CR P KV1

2.000 005 CR P STD

4.000 231 CR P STD

Galant Mk III 1.8 Turbo-D 06/84➝12/87 4 D 65 T 5
Galant Mk IV 1.8 Turbo-D 11/88➝10/92 4cyl.
Galant Mk IV Saloon 1.8 Turbo-D 12/87➝10/92 1796cc 55-60kW (75-82PS)
Space Wagon 1.8 TD 06/86➝04/91 Diesel Turbo
Space Wagon 1.8 TD 10/91➝10/98 TD2296

08-287200-00 STD 80.60 2.000 007 MO P KV1

[R45300] 2.000 011 CR P STD

4.000 231 CR P STD

L 200 2.3 D 4WD 01/83➝10/86 4 D 55 6
L 300 Box 2.3 D 09/83➝10/86 4cyl.
L 300 Bus 2.3 D 04/83➝10/86 2347cc 48-62kW (65-84PS)

Diesel TD5331

L 200 2.5 D 11/86➝08/96 4 D 56
L 200 2.5 D 06/96➝ 4cyl.
L 200 2.5 D 4WD 12/87➝05/93 2476cc 51-54kW (69-73PS)
L 300 Box 2.5 D,L 300 Bus 2.5 D 11/86➝ Diesel
L 300 Flatbed / Chassis 2.5 D 11/86➝04/94 TD2293

08-288000-00 STD 91.10 2.500 001 MO P KV1
01/1986➝12/1994

2.000 005 CR P STD
[R43660]

4.000 231 CR P STD

08-521200-00 STD 91.10 2.000 001 KV1
08-521207-00 0.50mm
01/1994➝ 2.000 005 CR STD

[R44110] 4.000 231 CR STD
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Galant Mk II 2.3 Turbo-D 09/80➝05/84 4 D 55 T 7
Galant Mk II Estate 2.3 Turbo-D 07/83➝05/84 4cyl.
Shogun Mk II Open Off-Road Vehicle 2.3 TD 12/82➝04/86 2346cc 49kW (67PS)

Diesel Turbo TD2292

Challenger 2.5 TD 11/98➝ 4 D 56 T
Challenger 2.5 TD 07/02➝ 4cyl.
Challenger 2.5 TD 08/03➝ 2476cc 63kW (85PS)
L 200 2.5 TD 08/01➝11/05 Diesel Turbo
L 200 2.5 TD 4WD 11/92➝08/96
L 200 2.5 TD 4WD 09/01➝
L 300 Box 2.5 TD 02/87➝08/97
L 300 Bus 2.5 TD 02/87➝05/03
L 300 Bus 2.5 TD 4WD 11/88➝
L 300 Flatbed / Chassis 2.5 D 11/94➝
L 400 Box 2500 TD,L 400 Box 2500 TD 4x4 09/96➝
L 400 Bus 2500 TD 06/96➝
Shogun 2.5 TD 11/89➝11/90
Shogun 2.5 TD 01/90➝12/91
Shogun Mk II 2.5 TDiC 2WD 03/91➝08/99
Shogun Mk II Open Off-Road Vehicle 2.5 TD 05/86➝10/89
Shogun Mk II Open Off-Road Vehicle 2.5 TD 11/89➝11/90
Shogun Mk III 2.5 TDi 04/00➝
Shogun Open Off-Road Vehicle 2.5 TDiC 2WD 03/91➝08/99
Space Gear 2.5 TD 05/95➝05/00 TD4682

L 200 2.5 TD 4x4 06/96➝ 4 D 56 TD
Shogun Mk II 2.5 TD, 12/90➝04/00 4cyl.
Shogun Open Off-Road Vehicle 2.5 TD 2477cc 73kW (99PS)
Space Gear 2.5 TD,Space Gear 2.5 TD 4x4 05/95➝05/00 Diesel Turbo Intercooled TD2294

08-287100-00 STD 91.10 2.500 007 IFU MO P KV1
08-287107-00 0.50mm

2.000 011 IFU CR P STD
[R42640]

4.000 231 CR P STD

Canter 2.7,Crane Truck 2.7,Forklift 2.7, 01/71➝08/91 4 D R 5 8
Rosa Bus 2.7 4cyl.

2659cc
Diesel FM3378

Canter Truck,Crane Truck,Forklift, 01/70➝12/86 6 DR 5
Rosa Bus 6cyl.

3988cc
Diesel FM3834

08-286800-00 STD 92.00 2.500 001 CR P KV1

[R42650] 2.000 005 P STD

2.000 005 P STD

4.500 231 CR P STD
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Canter 10/78➝ 4D30 9
4cyl.
3297cc 64kW (87PS)

Diesel TD8268

Rosa Bus 12/83➝ 4D31
4cyl.
3298cc 71kW (96PS)

Diesel TD8293

08-288200-00 STD 100.00 3.000 007 CR P KV1
01/1985➝

2.000 005 P STD
[R42660]

5.000 231 CR P STD

Canter Canter 60 07/86➝ 4D31T 10
4cyl.
3298cc 86kW (117PS)

Diesel Turbo TD8269

08-520400-00 STD 100.00 3.000 007 CR P KV1

[R45310] 2.000 005 P STD

4.000 231 CR P GOE12

4D34-T 11
4cyl.
3907cc

Diesel Turbo TD20188

08-288300-00 STD 104.00 3.000 008 CR P KV1

2.000 008 IW CR P IKA

4.000 231 CR P STD

6D14 12
6cyl.
6557cc 118kW (160PS)

Diesel TD8283

08-112000-00 STD 110.00 3.000 007 CR P KV1

[R42670] 2.500 005 IW CR P IKA

5.000 231 CR P STD

6D16 13
6cyl.
7545cc 120-96kW (163-131PS)

Diesel TD20180

08-111500-00 STD 118.00 3.000 001 CR P KV1

2.500 005 IW CR P KV1

4.000 231 CR P STD
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Bus 11.15,Cement Tanker 11.15, 01/78➝ 6 D 22 A 14
Concrete Mixer 11.15,Crane Truck 11.15, 6cyl.
Dump Truck 11.15,Forklift 11.15 40T, 11149cc
Tank Truck 11.15,Tractor 11.15, Diesel
Truck 11.15 FM3815

Truck 11.15 08/79➝ 6 D 22 T
6cyl.
11149cc

Diesel Turbo FM9517

08-111600-00 STD 130.00 3.300 008 CR P KV1

3.000 005 IW CR KV1

6.000 231 CR P STD

08-112300-00 STD 130.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 005 IW CR P STD

4.000 231 CR P STD

Industrial MG500 15
6cyl.
9955cc

Diesel FM9036

08-111100-00 STD 130.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 005 IW CR P STD

6.000 231 CR P STD
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01/87➝ 2126 1.5L Petrol 1478 4 2

2141 1.6 1.6L Petrol 1600 4 1

01/95➝ Aleko 1.7L Petrol 1700 4 3

01/95➝ Aleko 2141 1.7L Petrol 1700 4 3

1.5L Petrol 1478 4 82.00 2

1.6L Petrol 1600 4 79.00 1

1.7L Petrol 1700 4 85.00 3
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2141 1.6 1.6L 1
4cyl.
1600cc

FM6448

08-269800-00 STD 79.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-269806-00 0.40mm
08-269820-00 0.70mm 2.000 026 P GOE12

[R47270] 3.947 232 P GOE12

2126 01/87➝ 1.5L 2
4cyl.
1478cc 59kW (80PS)

FM6449

08-269900-00 STD 82.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-269906-00 0.40mm
08-269910-00 0.80mm 2.000 026 P STD

3.947 712 CR ST

08-277000-00 STD 82.00 2.000 001 IF CR P STD

2.500 023 P STD

5.000 031 P STD

Aleko,Aleko 2141 01/95➝ 1.7L 3
4cyl.
1700cc

FM6451

08-288900-00 STD 85.00 1.500 001 CR P KV1

2.000 026 P STD

3.000 231 CR P STD
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AKD 112, AKD12 Diesel 1/2/3/4 98.00 3

AKD110.5Z Diesel 1335 2 90.00 1

AKD1105-Z/D/V/S Diesel 2977 4 95.00 2

D 208-2 Diesel 1490 2 95.00 2

D 226-2 Diesel 2080 2 105.00 6

D 226-3 Diesel 3120 3 105.00 6

D 226-4 Diesel 4160 4 105.00 6

D 226-6 Diesel 6234 6 105.00 6

D 227-6 Diesel 5654 6 100.00 4

D 229-3 Diesel 2942 3 102.00 5

D 229-4 Diesel 3920 4 102.00 5

D 234-12 Diesel 21607 V12 128.00 9

D 234-6 Diesel 10804 V6 128.00 9

D 234-8 Diesel 14405 V8 128.00 9

D 327-2 Diesel 1884 2 100.00 4

D 327-3 Diesel 2827 3 100.00 4

D 327-4 Diesel 3768 4 100.00 4

D 327-6 Diesel 5654 6 100.00 4

D202-2 Diesel 1488 2 95.00 2

D225-Z/D/V/S Diesel 1700 2 95.00 2

D308-2/3/4/6 Diesel 1500 2 95.00 2

D325-Z/D/V/S Diesel 2550 3 95.00 2

KD 10.5 D 2.0L Diesel 2000 3 90.00 1

KD 110.5 Diesel 2670 4 90.00 1

KD 110.5 S 4.0L Diesel 4000 6 90.00 1

KD110.5 D Diesel 2000 3 90.00 1

TBD 234 Diesel 28809 V16 128.00 9

TBD234-12 Diesel 21607 12 128.00 9

TBD234-6 Diesel 10804 6 128.00 9

TBD234-8 Diesel 14405 8 128.00 9

TD 226 Diesel 6240 6 102.00 5

TD 226-3 Diesel 3120 3 105.00 7

TD 226-4 Diesel 4160 4 105.00 7

TD 226-6 Diesel 6234 6 105.00 7

TD 229 Diesel 5880 6 102.00 5

TD 232 Diesel 120.00 8

TKD 1105 Diesel 1116 3 95.00 2

TKD1105-2 Diesel 2977 4 95.00 2
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1
AKD110.5Z 2cyl. 1335cc 9-18kW (12-25PS) Diesel FM13583

KD 10.5 D 2.0L 3cyl. 2000cc Diesel FM8991

KD 110.5 4cyl. 2670cc 18-38kW (24-51PS) Diesel FM6611

KD 110.5 S 4.0L 6cyl. 4000cc Diesel FM8992

KD110.5 D 3cyl. 2000cc Diesel FM18991

08-278200-00 STD 90.00 2.500 001 IF CR P STD

2.500 001 IF P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 STD

2
AKD1105-Z/D/V/S 4cyl. 2977cc Diesel FM3064

D 208-2 2cyl. 1490cc 23kW (31PS) Diesel TD18053

D202-2 2cyl. 1488cc Diesel FM6005

D225-Z/D/V/S 2cyl. 1700cc Diesel FM2629

D308-2/3/4/6 2cyl. 1500cc Diesel FM2626

D325-Z/D/V/S 3cyl. 2550cc Diesel FM2630

TKD 1105 3cyl. 1116cc Diesel FM6174

TKD1105-2 4cyl. 2977cc Diesel FM23064

08-278000-00 STD 95.00 3.000 007 CR P STD

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

5.000 231 CR P STD

3
AKD 112, AKD12 1/2/3/4cyl. 8-32kW (11-44PS) Diesel FM1264

08-273800-00 STD 98.00 3.000 001 P STD

3.000 005 P STD

3.000 005 P STD

5.000 231 P STD

5.000 030 P STD
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4
D 227-6 6cyl. 5654cc 71-91kW (97-124PS) Diesel TD18075

D 327-2 2cyl. 1884cc Diesel FM6008

D 327-3 3cyl. 2827cc 31-48kW (42-65PS) Diesel TD18109

D 327-4 4cyl. 3768cc 45-55kW (61-75PS) Diesel TD18110

D 327-6 6cyl. 5654cc 68-82kW (92-112PS) Diesel TD18111

08-279400-00 STD 100.00 3.000 008 IW CR P IKA

2.000 005 IF STD

2.000 026 STD

4.000 231 CR P STD

5
D 229-3 3cyl. 2942cc 47kW (64PS) Diesel TD6348

D 229-4 4cyl. 3920cc 65kW (88PS) Diesel TD6350

TD 226 6cyl. 6240cc Diesel Turbo FM6180

TD 229 6cyl. 5880cc Diesel FM6183

08-281500-00 STD 102.00 3.000 008 CR P IKA
08-281511-00 1.00mm

2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

6
D 226-2 2cyl. 2080cc 27-30kW (37-41PS) Diesel TD18060

D 226-3 3cyl. 3120cc 40-44kW (55-60PS) Diesel TD18061

D 226-4 4cyl. 4160cc 55-64kW (75-87PS) Diesel TD6993

D 226-6 6cyl. 6234cc 74-96kW (101-131PS) Diesel TD18062

08-278100-00 STD 105.00 3.000 007 CR P STD

1969➝ 2.000 001 IF P STD

2.000 023 P STD

4.000 231 CR P STD

08-279600-00 STD 105.00 3.000 008 CR P IKA

2.000 005 IF STD

2.000 026 STD

4.000 231 CR P STD
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7
TD 226-3 3cyl. 3120cc 84kW (114PS) Diesel Turbo TD18067

TD 226-4 4cyl. 4160cc 68-74kW (93-100PS) Diesel Turbo TD18069

TD 226-6 6cyl. 6234cc 107-125kW (146-170PS) Diesel Turbo TD18070
08-279600-00 STD 105.00 3.000 008 CR P IKA
01/1971➝12/1977

2.000 005 IF STD

2.000 026 STD

4.000 231 CR P STD

8
TD 232 Diesel Turbo FM9016

08-280500-00 STD 120.00 3.500 008 CR STD

3.000 001 IF STD

3.000 023 STD

5.000 232 STD

9
D 234-12 V12cyl. 21607cc 380-720kW (517-979PS) Diesel FM6020

D 234-6 V6cyl. 10804cc Diesel FM6017

D 234-8 V8cyl. 14405cc Diesel FM6018

TBD 234 V16cyl. 28809cc Diesel FM6186

TBD234-12 12cyl. 21607cc Diesel FM16020

TBD234-6 6cyl. 10804cc Diesel FM16017

TBD234-8 8cyl. 14405cc Diesel FM16018

08-285600-00 STD 128.00 3.500 008 CR P IKA

3.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD
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604.030, 604.031, 604.034, 604.035, 604.041 Diesel 6872 4 125.00 18

614.010 Diesel 1134 2 85.00 1

615.000 Diesel 2270 4 85.00 1

8025.01 Diesel 1559 2 95.00 3

8025.02 Diesel 1728 2 100.00 4

8035.01 / 8035.01.265 Diesel 2338 3 95.00 3

8035.02 Diesel 2592 3 100.00 4

8035.04 Diesel 2748 3 103.00 6

8035.04, 8035.42 Diesel 2748 3 103.00 6

8035.05 Diesel 2930 3 104.00 8

8035.06 Diesel 2710 3 100.00 5

8045.01 Diesel 3119 4 95.00 3

8045.02 Diesel 3455 4 100.00 4

8045.04 Diesel 3666 4 103.00 6

8045.05 Diesel 3908 4 104.00 8

8045.06 Diesel 3613 4 100.00 5

8045.25 Diesel 3908 4 104.00 9

8045.42 Diesel 3455 4 100.00 4

8055.04 Diesel 4583 5 103.00 6

8055.05 Diesel 4882 5 104.00 8

8061 L, 8061L Diesel 5499 6 103.00 7

8061.05 Diesel 5419 6 104.00 8

8065.02 Diesel 5184 6 100.00 4

8065.04 Diesel 5499 6 103.00 6

8065.05 Diesel 5861 6 104.00 8

8065.06 Diesel 5420 6 100.00 5

8065.24 Diesel 5499 6 103.00 7

8065.25 Diesel 5863 6 104.00 9

8140.21.200 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 2

8210.02 Diesel 13798 6 137.00 19

8215.22, 8215.22.520 Diesel 13798 6 137.00 20

8365.05.500 Diesel 8102 6 115.00 14

8365.05.590 Diesel 8102 6 115.00 14

8365.25.500, 8365.25.500/502 Diesel 8102 6 115.00 15

8365.25.501, 8365.25.501/503/533, 8365.25.503 Diesel 8102 6 115.00 15

8365.25.590 Diesel 8102 6 115.00 14

8460.21, 8460.21.002, 8460.21.042,

8460.21.102, 8460.21.106, 8460.21.708,

8460.21.710 Diesel 9500 6 120.00 17

C03 Diesel 4941 4 110.00 11

C03/20/21/41 Diesel 4562 4 110.00 11

CN3 Diesel 3706 3 110.00 11

CO3-13OT Diesel 5401 4 115.00 16

CO3D-130 Diesel 4940 4 110.00 11

CO130, CO20/60, CO2D, CO3D Diesel 4397 4 108.00 10

CP 3/100 Diesel 7412 6 110.00 11

Genesis (5640) Diesel 4400 4 111.77 12

Genesis (6640) Diesel 5000 4 111.77 12

Genesis (7740) Diesel 5000 4 111.77 13

Genesis (7840) Diesel 6600 6 111.77 12

Genesis (8240,8340) Diesel 7500 6 111.77 12
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1
614.010 2cyl. 1134cc Diesel FM4129

615.000 4cyl. 2270cc Diesel FM4127

08-527800-00 STD 85.00 3.000 001 CR P GOE12
08-527808-00 0.60mm

3.000 001 P GOE12
[R46810]

3.000 023 P GOE12

5.500 231 P GOE12

2
8140.21.200 (Sofim) 4cyl. 2499cc Diesel Turbo FM9240

08-245200-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1

[R47080] 2.000 005 P F12/F14

3.000 231 CR P STD

3
8025.01 2cyl. 1559cc Diesel FM569

8035.01 / 8035.01.265 3cyl. 2338cc Diesel FM4006

8045.01 4cyl. 3119cc Diesel FM571

08-207200-00 STD 95.00 2.500 001 IW CR P KV1
08-207208-00 0.60mm

2.500 023 P IKA
[R46770]

5.500 231 CR P STD

4
8025.02 2cyl. 1728cc Diesel FM573

8035.02 3cyl. 2592cc Diesel FM3475

8045.02 4cyl. 3455cc Diesel FM3476

8045.42 4cyl. 3455cc Diesel FM13476

8065.02 6cyl. 5184cc Diesel FM3477

08-206800-00 STD 100.00 2.500 001 IW CR P KV1
08-206808-00 0.60mm

2.500 023 P STD
[R46830]

5.500 231 CR P STD

08-206800-40 STD 100.00 2.500 001 CK P KV1
08-206808-40 0.60mm

2.500 023 P STD
[R46880]

5.500 231 CR P STD

NEW HOLLAND
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5
8035.06 3cyl. 2710cc Diesel FM4008

8045.06 4cyl. 3613cc Diesel FM4013

8065.06 6cyl. 5420cc Diesel FM4017

08-106900-00 STD 100.00 2.500 001 IW CR P KV1

2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

08-781900-00 STD 100.00 2.500 001 MOL P KV1
08-781908-00 0.60mm
01/1970➝ 2.500 026 P IKA

[R47070] 4.000 231 CR P STD

6
8035.04 3cyl. 2748cc Diesel FM4007

8035.04, 8035.42 3cyl. 2748cc Diesel FM6416

8045.04 4cyl. 3666cc Diesel FM3483

8055.04 5cyl. 4583cc Diesel FM3484

8065.04 6cyl. 5499cc Diesel FM3486

08-782000-00 STD 103.00 2.500 001 MOL P KV1
08-782008-00 0.60mm

2.500 026 P IKA
[R47030]

4.000 231 CR P STD

7
8061 L, 8061L 6cyl. 5499cc Diesel FM23487

8065.24 6cyl. 5499cc Diesel Turbo FM3487

08-783900-00 STD 103.00 3.000 008 MOL P KV1

[R47050] 2.500 026 P IKA

4.000 231 CR GOE12

NEW HOLLAND
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8
8035.05 3cyl. 2930cc Diesel FM4032

8045.05 4cyl. 3908cc Diesel FM4012

8055.05 5cyl. 4882cc Diesel FM4014

8061.05 6cyl. 5419cc Diesel FM13485

8065.05 6cyl. 5861cc Diesel FM4016

08-247800-00 STD 104.00 2.500 001 MOL P KV1
08-247808-00 0.60mm

2.500 005 IF P STD
[R47200]

4.000 231 CR P STD

9
8045.25 4cyl. 3908cc Diesel Turbo FM9242

8065.25 6cyl. 5863cc 94-110kW (128-150PS) Diesel Turbo FM4018

08-244500-00 STD 104.00 3.000 008 CR P KV1

[R47110] 2.500 023 P IKA

4.000 231 CR P STD

10
CO130, CO20/60, CO2D, CO3D 4cyl. 4397cc Diesel FM11303

08-528100-00 STD 108.00 2.500 001 CR P GOE12

[R47500] 2.500 001 P GOE12

2.500 023 P GOE12

2.500 023 P GOE12

5.000 030 P GOE12

5.000 231 P GOE12

11
C03 4cyl. 4941cc Diesel FM14029

C03/20/21/41 4cyl. 4562cc Diesel FM11307

CN3 3cyl. 3706cc Diesel FM4028

CO3D-130 4cyl. 4940cc Diesel FM9111

CP 3/100 6cyl. 7412cc Diesel FM11310

08-207500-00 STD 110.00 2.500 001 IF CR P STD

[R47460] 2.500 001 P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 CR P STD

NEW HOLLAND
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12
Genesis (5640) 4cyl. 4400cc Diesel FM6763

Genesis (6640) 4cyl. 5000cc Diesel FM6765

Genesis (7840) 6cyl. 6600cc Diesel FM6764

Genesis (8240,8340) 6cyl. 7500cc Diesel FM6766

08-521300-00 STD 111.77 2.381 008 CR STD
08-521307-00 .020
11/1991➝ 2.381 005 IF STD

[R48450] 4.762 231 CR STD

13
Genesis (7740) 4cyl. 5000cc Diesel Turbo FM6767

08-521400-00 STD 111.77 3.000 008 CR STD
08-521407-00 .020
11/1991➝ 2.381 005 IF STD

[R48460] 4.762 231 CR STD

14
8365.05.500 6cyl. 8102cc Diesel FM3494

8365.05.590 6cyl. 8102cc Diesel FM13494

8365.25.590 6cyl. 8102cc Diesel Turbo FM19107

08-214900-10 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47530] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-523000-00 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47510] 2.500 001 IF P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

NEW HOLLAND
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15
8365.25.500, 8365.25.500/502 6cyl. 8102cc Diesel Turbo FM9107

8365.25.501,8365.25.501/503/533,8365.25.503 6cyl. 8102cc Diesel Turbo FM29107

08-245500-00 STD 115.00 3.000 008 CR P IKA

[R47550] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

08-524700-00 STD 115.00 3.000 008 CR P IKA

[R47520] 2.500 001 CR P IKA

4.000 231 CR P GOE12

16
CO3-13OT 4cyl. 5401cc Diesel FM4030

08-528000-00 STD 115.00 2.500 001 IF CR P IKA

[R47490] 2.500 001 IF P GOE12

5.000 231 P GOE12

17
8460.21, 8460.21.002, 8460.21.042,
8460.21.102, 8460.21.106, 8460.21.708,
8460.21.710 6cyl. 9500cc Diesel Turbo FM4130

08-785300-00 STD 120.00 3.500 008 CR P KV1

[R47230] 3.000 005 IF CR P STD

5.000 231 CR P STD

18
604.030, 604.031, 604.034,
604.035, 604.041 4cyl. 6872cc Diesel FM9168

08-527700-00 STD 125.00 3.500 001 CR P GOE12

[R46780] 3.000 001 IF P GOE12

3.000 001 IF P GOE12

3.000 023 P STD

5.500 231 P GOE12

5.500 030 P GOE12
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19
8210.02 6cyl. 13798cc Diesel FM10601

08-207800-10 STD 137.00 4.000 008 CR P KV1

[R46870] 3.000 005 P STD

3.000 005 P STD

5.500 231 CR P STD

08-207800-30 STD 137.00 4.000 008 CR P KV1

[R46840] 3.000 005 P STD

3.000 026 P STD

5.500 231 CR P STD

20
8215.22, 8215.22.520 6cyl. 13798cc Diesel Turbo FM9116

08-207800-10 STD 137.00 4.000 008 CR P KV1

[R46870] 3.000 005 P STD

3.000 005 P STD

5.500 231 CR P STD
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03/90➝10/94 100 NX 1.6 GA16DS Petrol 1597 4 6

09/93➝10/94 100 NX 1.6 SR GA16DE Petrol 1597 4 6

01/79➝12/83 200D SD20 Diesel 1991 4 13

01/92➝ 3000 Long Wood Flat Bed BD30 Diesel 2953 4 26

01/92➝ 3000 Wood Flat Bed JYH40 BD30 Diesel 2953 4 26

10/81➝08/88 AD Van 1.3 E13S Petrol 1269 4 5

10/81➝08/88 AD Van 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

05/99➝ AD Van 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

10/84➝08/90 AD Van 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

10/94➝04/99 AD Van 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

05/99➝08/04 AD Wagon 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

10/90➝04/99 AD Wagon 1.6 GA16DS Petrol 1597 4 6

05/99➝08/04 AD Wagon 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

10/90➝04/99 AD Wagon 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

01/03➝ Almera Mk II 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 7

07/00➝02/03 Almera Mk II 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

09/03➝ Almera Mk II 2.2 dCi YD22DDT Diesel 2184 4 18

09/03➝ Almera Mk II 2.2 dCi YD22DDTi Diesel 2184 4 18

03/00➝ Almera Mk II 2.2 Di YD22DDT Diesel 2184 4 18

07/00➝ Almera Mk II 2.2 Di YD22DDT Diesel 2184 4 18

09/03➝ Almera Tino 2.2 dCi YD22DDT Diesel 2184 4 18

09/03➝ Almera Tino 2.2 dCi YD22DDTi Diesel 2184 4 18

08/00➝ Almera Tino 2.2 Di YD22DDTi Diesel 2184 4 18

07/95➝03/00 Amera 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

09/95➝07/00 Amera 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

09/95➝07/00 Amera 1.6 SLX GA16DE Petrol 1597 4 6

11/95➝07/00 Amera 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

07/95➝03/00 Amera Hatchback 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

09/95➝03/00 Amera Hatchback 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

09/95➝03/00 Amera Hatchback 1.6 SR,SLX GA16DE Petrol 1597 4 6

11/95➝03/00 Amera Hatchback 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

10/93➝10/97 Atlas 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23

12/82➝07/92 BE 1.0 MA10S Petrol 988 4 1

04/72➝06/76 Bluebird 1.8 L18 Petrol 1770 4 16

07/74➝11/79 Bluebird 1.8 L18 Petrol 1770 4 16

01/80➝12/83 Bluebird 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

03/86➝12/90 Bluebird 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

04/84➝01/88 Bluebird 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

11/91➝03/97 Bluebird 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

01/60➝12/65 Bluebird 1200 E1 Petrol 1189 4 3

01/58➝12/69 Bluebird 1300 J Petrol 1299 4 3

01/72➝12/81 Bluebird 1800 G18 Petrol 1817 4 16

01/76➝12/80 Bluebird 2000 L20B Petrol 1952 4 16

03/86➝12/90 Bluebird Hatchback 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

03/86➝12/90 Bluebird Station Wagon 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

04/84➝01/88 Bluebird Station Wagon 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

01/80➝05/84 Bluebird Traveller 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

11/87➝11/94 Bobby Box 2.0 DX LD20 Diesel 1952 4 17

11/87➝11/94 Bobby Bus 2.0 DLX LD20 Diesel 1952 4 17

01/70➝12/80 Bus PD6 Diesel 10308 6 27

12/81➝06/92 Cabstar 2,3 SD23 Diesel 2289 4 21

02/83➝12/90 Cabstar 2,5 SD25 Diesel 2488 4 21

10/82➝06/92 Cabstar 2,5 TD25 Diesel 2494 4 23

02/83➝12/90 Cabstar 2,7 TD27 Diesel 2663 4 26

10/98➝10/06 Cabstar E 90.32 TD27T Diesel 2663 4 26

01/89➝12/92 Cabstar Flatbed / Chassis 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23
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01/70➝ Cabstar/Cedric/Homer J15 Petrol 1483 4 9

01/69➝12/78 Cargo Truck PD6 Diesel 10308 6 27

01/63➝12/77 Cedric SD20 Diesel 1991 4 13

05/84➝08/87 Cedric 2.3 D SD23 Diesel 2289 4 21

01/66➝12/69 Cedric 2000 J20 Petrol 1973 6 3

01/63➝12/77 Cedric 2000 SD20 Diesel 1991 4 13

09/70➝09/78 Cherry 1.0 A10 Petrol 988 4 3

05/82➝05/86 Cherry 1.0 E10 Petrol 988 4 3

05/82➝10/86 Cherry 1.3 E13 Petrol 1270 4 5

11/83➝10/86 Cherry 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

10/82➝12/86 Cherry 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

08/78➝07/81 Cherry Coupe 1.0 A10 Petrol 988 4 3

08/78➝07/81 Cherry Coupe 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

08/81➝09/82 Cherry Coupe 1.3 E13 Petrol 1270 4 5

08/81➝05/82 Cherry Coupe 1.5 E15 Petrol 1488 4 5

08/78➝07/81 Cherry Hatchback 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

08/81➝09/82 Cherry Hatchback 1.3 E13 Petrol 1270 4 5

08/81➝12/82 Cherry Hatchback 1.5 E15 Petrol 1488 4 5

08/78➝07/81 Cherry Traveller 1.0 A10 Petrol 988 4 3

08/81➝05/82 Cherry Traveller 1.0 E10 Petrol 988 4 3

10/78➝07/81 Cherry Traveller 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

09/81➝12/83 Cherry Traveller 1.3 E13 Petrol 1270 4 5

08/81➝03/82 Cherry Traveller 1.5 E15 Petrol 1488 4 5

12/74➝06/78 Datsun 100 A 1.0 A10 Petrol 988 4 3

12/75➝08/80 Datsun 100 A Estate F-II 1.0 A10 Petrol 988 4 3

12/75➝08/80 Datsun 100 A F-II 1.0 A10 Petrol 988 4 3

12/75➝07/80 Datsun 120 A F-II 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

09/74➝07/80 Datsun 120 Y 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

04/62➝07/80 Datsun 120 Y Coupe 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

12/75➝08/80 Datsun 120 Y Coupe A F-II 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

01/72➝ Echo/Homer J16 Petrol 1567 4 9

01/73➝12/78 Fire Engine PD6 Diesel 10308 6 27

01/63➝12/67 Homer SD20 Diesel 1991 4 13

01/63➝12/67 Homer 2000 SD20 Diesel 1991 4 13

05/92➝10/95 Homy Box 2.5 TD TD25 Diesel 2494 4 23

10/93➝10/97 Homy Box 3.2 D SD33 Diesel 3246 6 13

05/92➝10/95 Homy Flatbed / Chassis 2.5 TD TD25 Diesel 2494 4 23

10/93➝10/97 Homy Flatbed / Chassis 3.2 D SD33 Diesel 3246 6 13

07/02➝ Interstar Box dCI 90 G9T 722 Diesel 2188 4 19

07/02➝ Interstar Box dCi 120 G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 20

07/02➝ Interstar Bus dCI 90 G9T 722 Diesel 2188 4 19

07/02➝ Interstar Bus dCi 120 G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 20

08/03➝ Interstar Flatbed / Chassis dCi 120 G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 20

01/63➝12/67 Junior 2000 Wagon SD20 Diesel 1991 4 13

08/03➝ Kubistar 1.2 D7F 764 Petrol 1149 4 2

08/03➝ Kubistar 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 7

08/03➝ Kubistar 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 7

08/03➝ Kubistar 1.6 16V K4M 752 Petrol 1598 4 10

08/03➝ Kubistar Box 1.2 D7F 764 Petrol 1149 4 2

08/03➝ Kubistar Box 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 7

08/03➝ Kubistar Box 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 7

08/03➝ Kubistar Box 1.6 16V K4M 752 Petrol 1598 4 10

04/81➝10/84 Laurel 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

01/79➝12/83 Laurel 2000 SD20 Diesel 1991 4 13

10/92➝10/95 Lucino Hatchback 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

11/95➝01/00 Lucino Hatchback 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6
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09/91➝10/92 Lucino Hatchback 1.6 GA16DS Petrol 1597 4 6

11/95➝01/00 Lucino Saloon 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

11/97➝01/00 Lucino Saloon 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

12/82➝12/89 Micra 1.0 MA10 Petrol 988 4 1

12/82➝05/89 Micra 1.0 MA10S Petrol 988 4 1

12/82➝12/89 Micra 1.0 MA10S Petrol 988 4 1

02/98➝02/03 Micra 1.5 D TD15 (TUD5) Diesel 1527 4 8

01/03➝ Micra 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 7

09/03➝ Micra 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 7

03/06➝ Note 1.5 dCi K9K 700 Diesel 1461 4 7

01/80➝12/87 Patrol 160 4.165 Diesel 2710 4 22

01/80➝12/87 Patrol 260 4.165 Diesel 2710 4 22

11/88➝06/97 Patrol GR 4.2 D TD42 Diesel 4169 6 26

05/98➝06/01 Patrol GR Mk II 2.7 TD TD27T Diesel 2663 4 26

05/98➝06/01 Patrol GR Mk II 3.2 D SD33 Diesel 3246 6 13

10/84➝02/89 Patrol Hardtop 2.8 D A428 Diesel 2820 4 24

10/84➝02/89 Patrol Hardtop 2.8 D A428II Diesel 2820 4 25

12/83➝02/89 Patrol Hardtop 2.8 D 4x4 A428 Diesel 2820 4 24

12/83➝02/89 Patrol Hardtop 2.8 D 4x4 A428II Diesel 2820 4 25

07/83➝08/88 Patrol Hardtop 3.2 TD SD33T Diesel 3246 6 13

11/79➝08/88 Patrol Hardtop 3.3 D SD33 Diesel 3246 6 13

12/83➝02/89 Patrol Station Wagon 2.8 D 4x4 A428 Diesel 2820 4 24

12/83➝02/89 Patrol Station Wagon 2.8 D 4x4 A428II Diesel 2820 4 25

07/83➝08/88 Patrol Station Wagon 3.2 TD SD33T Diesel 3246 6 13

11/79➝08/88 Patrol Station Wagon 3.3 D SD33 Diesel 3246 6 13

01/83➝03/86 Pick Up 1.8 L18 Petrol 1770 4 16

01/82➝01/84 Pick Up 2.2 D SD22 Diesel 2164 4 13

04/83➝03/86 Pick Up 2.3 D SD23 Diesel 2289 4 21

09/85➝08/88 Pick Up 2.3 D SD23 Diesel 2289 4 21

02/98➝ Pick Up 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23

03/96➝02/98 Pick Up 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23

09/87➝02/98 Pick Up 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23

09/94➝08/96 Pick Up 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23

03/86➝08/91 Pick Up 2.5 D 4WD SD25 Diesel 2488 4 21

04/83➝03/86 Pick Up 2.5 D 4WD SD25 Diesel 2488 4 21

09/85➝08/88 Pick Up 2.5 D 4WD SD25 Diesel 2488 4 21

02/98➝ Pick Up 2.5 D 4WD TD25 Diesel 2494 4 23

03/96➝02/98 Pick Up 2.5 D 4WD TD25 Diesel 2494 4 23

08/87➝02/98 Pick Up 2.5 D 4WD TD25 Diesel 2494 4 23

08/87➝02/98 Pick Up 2.7 D 4WD TD27 Diesel 2663 4 26

09/87➝08/91 Pick Up 2.7 D 4WD TD27 Diesel 2663 4 26

02/98➝ Pick Up 2.7 TD TD27 Diesel 2663 4 26

01/97➝10/01 Pick Up 2.7 TD TD27T Diesel 2663 4 26

09/87➝12/96 Pick Up 2.7 TD TD27T Diesel 2663 4 26

01/97➝10/01 Pick Up 2.7 TD 4WD TD27T Diesel 2663 4 26

09/87➝12/96 Pick Up 2.7 TD 4WD TD27T Diesel 2663 4 26

01/72➝ Pick-Up 1300 J13 Petrol 1299 4 3

01/84➝12/87 Prairie 1.5 S E15S Petrol 1488 4 5

09/06➝ Primastar Box dCi 90 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 14

09/02➝ Primastar Box dCi 100 F9Q 760 Diesel 1870 4 12

09/06➝ Primastar Box dCi 120 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 14

07/03➝ Primastar Box dCi 140 G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 20

09/06➝ Primastar Van dCi 90 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 14

03/01➝ Primastar Van dCi 100 F9Q 760 Diesel 1870 4 12

09/06➝ Primastar Van dCi 120 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 14

07/03➝ Primastar Van dCi 140 G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 20
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06/93➝01/96 Primera 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

06/90➝01/96 Primera 1.6 GA16DS Petrol 1597 4 6

09/96➝10/00 Primera 1.6 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

09/96➝12/01 Primera 1.6 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

01/91➝01/96 Primera 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

04/03➝ Primera 2.2 dCi YD22DDT Diesel 2184 4 18

03/02➝ Primera 2.2 Di YD22DDT Diesel 2184 4 18

04/03➝ Primera Estate 2.2 dCi YD22DDT Diesel 2184 4 18

03/02➝ Primera Estate 2.2 Di YD22DDT Diesel 2184 4 18

06/93➝01/96 Primera Hatchback 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

06/90➝01/96 Primera Hatchback 1.6 GA16DS Petrol 1597 4 6

06/90➝06/93 Primera Hatchback 1.6 GA16DS Petrol 1597 4 6

09/96➝07/02 Primera Hatchback 1.6 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

01/91➝01/96 Primera Hatchback 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

04/03➝ Primera Hatchback 2.2 dCi YD22DDT Diesel 2184 4 18

07/02➝ Primera Hatchback 2.2 Di YD22DDT Diesel 2184 4 18

04/98➝12/01 Primera Traveller 1.6 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

03/94➝03/98 Primera Traveller 1.6 i GA16DE Petrol 1597 4 6

07/90➝03/98 Primera Traveller 1.6 i GA16DS Petrol 1597 4 6

07/90➝12/95 Primera Traveller 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

02/07➝ Qashqai 2.0 dCi M9R Diesel 1995 4 14

02/07➝ Qashqai 2.0 dCi All-wheel Drive M9R Diesel 1995 4 14

10/94➝08/00 Serena 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

02/93➝ Serena 1.6 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

11/92➝ Serena 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

08/81➝07/84 Skyline 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

08/81➝07/84 Skyline Estate 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

07/73➝02/82 Sunny 1.2 A12 Petrol 1171 4 3

03/82➝09/87 Sunny 1.3 E13 Petrol 1270 4 5

01/70➝02/82 Sunny 1.4 A14 Petrol 1397 4 4

06/79➝02/82 Sunny 1.4 A14 Petrol 1397 4 4

06/79➝02/82 Sunny 1.5 A15 Petrol 1488 4 4

03/82➝05/86 Sunny 1.5 E15 Petrol 1488 4 5

03/82➝10/86 Sunny 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

03/82➝10/86 Sunny 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

10/92➝03/00 Sunny Box 1.6 i 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

11/92➝04/96 Sunny Box 1.6 L GA16DE Petrol 1597 4 6

11/90➝03/00 Sunny Box 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

04/82➝09/86 Sunny Coupe 1.3 E13 Petrol 1270 4 5

03/82➝10/86 Sunny Coupe 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

08/82➝08/90 Sunny Estate 1.3 E13 Petrol 1270 4 5

03/82➝10/86 Sunny Estate 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

03/82➝10/86 Sunny Estate 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

07/86➝10/91 Sunny Mk II 1.3 E13S Petrol 1269 4 5

06/86➝10/88 Sunny Mk II 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

02/87➝10/88 Sunny Mk II 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

06/86➝05/89 Sunny Mk II 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

06/86➝10/88 Sunny Mk II Coupe 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

06/86➝10/88 Sunny Mk II Estate 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

01/86➝06/91 Sunny Mk II Estate 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

06/86➝10/88 Sunny Mk II Hatchback 1.3 E13S Petrol 1269 4 5

06/86➝10/88 Sunny Mk II Hatchback 1.5 E15S Petrol 1488 4 5

02/87➝10/88 Sunny Mk II Hatchback 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

06/86➝01/91 Sunny Mk II Hatchback 1.7 D CD17 Diesel 1680 4 11

08/90➝10/94 Sunny Mk III 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

10/92➝06/95 Sunny Mk III 1.6 4x4 GA16DE Petrol 1597 4 6
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10/90➝05/95 Sunny Mk III 1.6 i GA16DE Petrol 1597 4 6

10/90➝05/95 Sunny Mk III 1.6 i GA16DS Petrol 1597 4 6

10/92➝05/95 Sunny Mk III 1.6 i 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

10/90➝05/95 Sunny Mk III 1.6 i 16V 4WD GA16DS Petrol 1597 4 6

10/90➝05/95 Sunny Mk III 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

07/95➝03/00 Sunny Mk III Estate 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

11/90➝05/95 Sunny Mk III Estate 1.6 16V 4x4 GA16DS Petrol 1597 4 6

06/91➝03/00 Sunny Mk III Estate 1.6 i GA16DE Petrol 1597 4 6

06/91➝03/00 Sunny Mk III Estate 1.6 i GA16DS Petrol 1597 4 6

10/92➝03/00 Sunny Mk III Estate 1.6 i 16V 4x4 GA16DE Petrol 1597 4 6

06/91➝03/00 Sunny Mk III Estate 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

10/90➝05/95 Sunny Mk III Hatchback 1.6 i GA16DE Petrol 1597 4 6

10/90➝05/95 Sunny Mk III Hatchback 1.6 i GA16DS Petrol 1597 4 6

10/92➝05/95 Sunny Mk III Hatchback 1.6 i 16V GA16DE Petrol 1597 4 6

10/92➝05/95 Sunny Mk III Hatchback 1.6 i 16V 4x4 GA16DE Petrol 1597 4 6

10/90➝05/95 Sunny Mk III Hatchback 2.0 D CD20 Diesel 1974 4 15

06/79➝02/82 Sunny Traveller 1.4 A14 Petrol 1397 4 4

06/79➝02/82 Sunny Traveller 1.5 A15 Petrol 1488 4 4

02/89➝02/96 Terrano 2.7 TD 4WD TD27T Diesel 2663 4 26

02/93➝01/02 Terrano Mk II 2.7 TD 4WD TD27T Diesel 2663 4 26

01/69➝12/73 Tractor PD6 Diesel 10308 6 27

04/93➝10/98 Trade Box 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

11/86➝03/93 Trade Box 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

04/93➝10/98 Trade Flatbed / Chassis 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

11/86➝03/93 Trade Flatbed / Chassis 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

11/98➝09/04 Trade Flatbed / Chassis 2.7 TD TD27T Diesel 2663 4 26

➝12/98 Truck PD6 Diesel 10308 6 27

02/92➝09/94 Urvan Box 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

07/81➝11/82 Urvan Box 2.2 D SD22 Diesel 2164 4 13

11/82➝05/87 Urvan Box 2.3 D SD23 Diesel 2289 4 21

12/88➝05/97 Urvan Box 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23

02/92➝04/97 Urvan Box 3.2 D SD33 Diesel 3246 6 13

02/92➝04/97 Urvan Box 3.2 TD SD33T Diesel 3246 6 13

04/85➝11/88 Urvan Bus 2.3 D SD23 Diesel 2289 4 21

05/89➝10/96 Urvan Bus 2.5 D TD25 Diesel 2494 4 23

02/92➝04/97 Urvan Bus 3.2 TD SD33T Diesel 3246 6 13

07/91➝ Vanette 1.6 LD20IIL Diesel 1952 4 17

11/82➝06/87 Vanette Box 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

01/83➝12/87 Vanette Bus 1.5 A15 Petrol 1488 4 4

01/86➝06/87 Vanette Bus 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

10/86➝12/95 Vanette Bus 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

09/94➝05/01 Vanette Cargo Box 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

01/95➝ Vanette Cargo Box 1.6 i GA16DE Petrol 1597 4 6

01/95➝ Vanette Cargo Box 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

09/94➝05/01 Vanette Cargo Bus 1.6 GA16DE Petrol 1597 4 6

01/96➝ Vanette Cargo Bus 1.6 i GA16DE Petrol 1597 4 6

01/96➝ Vanette Cargo Bus 2.0 D LD20 Diesel 1952 4 17

06/07➝ X-Trail 2.0 dCi M9R 760 Diesel 1995 4 14

10/04➝ X-Trail 2.2 DCi YD22DDTi Diesel 2184 4 18

12/03➝ X-Trail 2.2 dCi YD22DDTi Diesel 2184 4 18

12/03➝ X-Trail 2.2 dCi 4x4 YD22DDTi Diesel 2184 4 18

06/01➝09/03 X-Trail 2.2 DCi FWD YD22DDTi Diesel 2184 4 18
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4.165 Diesel 2710 4 92.00 22

A10 Petrol 988 4 73.00 3

A12 Petrol 1171 4 73.00 3

A14 Petrol 1397 4 76.00 4

A15 Petrol 1488 4 76.00 4

A428 Diesel 2820 4 94.00 24

A428II Diesel 2820 4 94.00 25

BD30 Diesel 2953 4 96.00 26

CD17 Diesel 1680 4 80.00 11

CD20 Diesel 1974 4 84.50 15

D7F 764 Petrol 1149 4 69.00 2

E1 Petrol 1189 4 73.00 3

E10 Petrol 988 4 73.00 3

E13 Petrol 1270 4 76.00 5

E13S Petrol 1269 4 76.00 5

E15 Petrol 1488 4 76.00 5

E15S Petrol 1488 4 76.00 5

F9Q 760 Diesel 1870 4 80.00 12

G9T 722 Diesel 2188 4 87.00 19

G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 20

G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 20

G18 Petrol 1817 4 85.00 16

GA16DE Petrol 1597 4 76.00 6

GA16DS Petrol 1597 4 76.00 6

J Petrol 1299 4 73.00 3

J13 Petrol 1299 4 73.00 3

J15 Petrol 1483 4 78.00 9

J16 Petrol 1567 4 78.00 9

J20 Petrol 1973 6 73.00 3

K4M 752 Petrol 1598 4 79.50 10

K9K 700 Diesel 1461 4 76.00 7

K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 7

K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 7

L18 Petrol 1770 4 85.00 16

L20B Petrol 1952 4 85.00 16

LD20 Diesel 1952 4 85.00 17

LD20IIL Diesel 1952 4 85.00 17

M9R Diesel 1995 4 84.00 14

M9R 760 Diesel 1995 4 84.00 14

M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 14

MA10 Petrol 988 4 68.00 1

MA10S Petrol 988 4 68.00 1

PD6 Diesel 10308 6 125.00 27

SD20 Diesel 1991 4 83.00 13

SD22 Diesel 2164 4 83.00 13

SD23 Diesel 2289 4 89.00 21

SD25 Diesel 2488 4 89.00 21

SD33 Diesel 3246 6 83.00 13

SD33T Diesel 3246 6 83.00 13

TD15 (TUD5) Diesel 1527 4 77.00 8

TD25 Diesel 2494 4 92.90 23

TD27 Diesel 2663 4 96.00 26

TD27T Diesel 2663 4 96.00 26

TD42 Diesel 4169 6 96.00 26

YD22DDT Diesel 2184 4 86.00 18

YD22DDTi Diesel 2184 4 86.00 18
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Micra 1.0 12/82➝12/89 MA10 1
4cyl.
988cc 38kW (52PS)

TD2492

BE 1.0 12/82➝07/92 MA10S
Micra 1.0 12/82➝05/89 4cyl.
Micra 1.0 12/82➝12/89 988cc 37-40kW (50-54PS)

TD2493

08-294700-00 STD 68.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-294707-00 0.50mm

1.500 005 P STD
[R41870]

2.800 236 P STD

Kubistar 1.2,Kubistar Box 1.2 08/03➝ D7F 764 2
4cyl.
1149cc 44kW (60PS)

TD22375

08-104100-00 STD 69.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-104105-00 0.25mm

1.500 005 IFU P STD
[R60510]

2.500 231 CR P STD

Cherry 1.0 09/70➝09/78 A10 3
Cherry Coupe 1.0,Cherry Traveller 1.0 08/78➝07/81 4cyl.
Datsun 100 A 1.0 12/74➝06/78 988cc 33kW (45PS)
Datsun 100 A F-II 1.0, 12/75➝08/80
Datsun 100 A Estate F-II 1.0 TD11047

Cherry Coupe 1.2,Cherry Hatchback 1.2 08/78➝07/81 A12
Cherry Traveller 1.2 10/78➝07/81 4cyl.
Datsun 120 A F-II 1.2 12/75➝07/80 1171cc 38kW (52PS)
Datsun 120 Y 1.2 09/74➝07/80
Datsun 120 Y Coupe 1.2 04/62➝07/80
Datsun 120 Y Coupe A F-II 1.2 12/75➝08/80
Sunny 1.2 07/73➝02/82 TD2383

Bluebird 1200 01/60➝12/65 E1
4cyl.
1189cc

FM393

Cherry 1.0 05/82➝05/86 E10
Cherry Traveller 1.0 08/81➝05/82 4cyl.

988cc 37kW (50PS)
TD2424

Bluebird 1300 01/58➝12/69 J
4cyl.
1299cc

FM394

Pick-Up 1300 01/72➝ J13
4cyl.
1299cc 46-50kW (63-68PS)

TD2454
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Cedric 2000 01/66➝12/69 J20
6cyl.
1973cc

FM395

08-291400-00 STD 73.00 2.000 001 CR P STD

2.000 026 P STD

3.947 236 P STD

Sunny 1.4 01/70➝02/82 A14 4
Sunny 1.4,Sunny Traveller 1.4 06/79➝02/82 4cyl.

1397cc 48-49kW (65-67PS)
TD4694

Sunny 1.5,Sunny Traveller 1.5 06/79➝02/82 A15
Vanette Bus 1.5 01/83➝12/87 4cyl.

1488cc 51kW (69PS)
TD4695

08-294900-00 STD 76.00 1.200 001 CR P IKA

2.000 026 P STD

4.000 236 P STD

Cherry 1.3 05/82➝10/86 E13 5
Cherry Coupe 1.3,Cherry Hatchback 1.3 08/81➝09/82 4cyl.
Cherry Traveller 1.3 09/81➝12/83 1270cc 44kW (60PS)
Sunny 1.3 03/82➝09/87
Sunny Coupe 1.3 04/82➝09/86
Sunny Estate 1.3 08/82➝08/90 TD2426

AD Van 1.3 10/81➝08/88 E13S
Sunny Mk II 1.3 07/86➝10/91 4cyl.
Sunny Mk II Hatchback 1.3 06/86➝10/88 1269cc 44kW (60PS)

TD2427

Cherry Coupe 1.5 08/81➝05/82 E15
Cherry Hatchback 1.5 08/81➝12/82 4cyl.
Cherry Traveller 1.5 08/81➝03/82 1488cc 51kW (69PS)
Sunny 1.5 03/82➝05/86 TD2428

AD Van 1.5 10/81➝08/88 E15S
Cherry 1.5 11/83➝10/86 4cyl.
Prairie 1.5 S 01/84➝12/87 1488cc 52-55kW (71-75PS)
Sunny 1.5,Sunny Coupe 1.5, 03/82➝10/86
Sunny Estate 1.5
Sunny Mk II 1.5,Sunny Mk II Coupe 1.5, 06/86➝10/88
Sunny Mk II Estate 1.5,
Sunny Mk II Hatchback 1.5 TD2429

08-294400-00 STD 76.00 1.500 001 CR P KV1

[R40390] 1.500 026 P STD

4.000 236 P STD
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100 NX 1.6 SR 09/93➝10/94 GA16DE 6
AD Wagon 1.6 05/99➝08/04 4cyl.
Almera Mk II 1.6 07/00➝02/03 1597cc 66-75kW (90-102PS)
Amera 1.6 07/95➝03/00
Amera 1.6,Amera 1.6 SLX 09/95➝07/00
Amera Hatchback 1.6 07/95➝03/00
Amera Hatchback 1.6, 09/95➝03/00
Amera Hatchback 1.6 SR,SLX
Lucino Hatchback 1.6 10/92➝10/95
Lucino Hatchback 1.6,Lucino Saloon 1.6 11/95➝01/00
Primera 1.6 06/93➝01/96
Primera 1.6 16V 09/96➝10/00
Primera 1.6 16V 09/96➝12/01
Primera Hatchback 1.6 06/93➝01/96
Primera Hatchback 1.6 16V 09/96➝07/02
Primera Traveller 1.6 16V 04/98➝12/01
Primera Traveller 1.6 i 03/94➝03/98
Serena 1.6 10/94➝08/00
Serena 1.6 16V 02/93➝
Sunny Box 1.6 i 16V 10/92➝03/00
Sunny Box 1.6 L 11/92➝04/96
Sunny Mk II 1.6, 02/87➝10/88
Sunny Mk II Hatchback 1.6
Sunny Mk III 1.6 08/90➝10/94
Sunny Mk III 1.6 4x4 10/92➝06/95
Sunny Mk III 1.6 i 10/90➝05/95
Sunny Mk III 1.6 i 16V 10/92➝05/95
Sunny Mk III Estate 1.6 07/95➝03/00
Sunny Mk III Estate 1.6 i 06/91➝03/00
Sunny Mk III Estate 1.6 i 16V 4x4 10/92➝03/00
Sunny Mk III Hatchback 1.6 i 10/90➝05/95
Sunny Mk III Hatchback 1.6 i 16V, 10/92➝05/95
Sunny Mk III Hatchback 1.6 i 16V 4x4
Vanette Cargo Box 1.6 09/94➝05/01
Vanette Cargo Box 1.6 i 01/95➝
Vanette Cargo Bus 1.6 09/94➝05/01
Vanette Cargo Bus 1.6 i 01/96➝ TD4705

100 NX 1.6 03/90➝10/94 GA16DS
AD Wagon 1.6 10/90➝04/99 4cyl.
Lucino Hatchback 1.6 09/91➝10/92 1597cc
Primera 1.6 06/90➝01/96
Primera Hatchback 1.6 06/90➝06/93
Primera Hatchback 1.6 06/90➝01/96
Primera Traveller 1.6 i 07/90➝03/98
Sunny Mk III 1.6 i, 10/90➝05/95
Sunny Mk III 1.6 i 16V 4WD
Sunny Mk III Estate 1.6 16V 4x4 11/90➝05/95
Sunny Mk III Estate 1.6 i 06/91➝03/00
Sunny Mk III Hatchback 1.6 i 10/90➝05/95 TD4706

08-527000-00 STD 76.00 1.500 001 P NT ST

[R45040] 1.500 005 P GOE12

3.000 712 CR ST

NISSAN

598

6

596-605 Nissan_Proof 19/08/2010 15:18 Page 598



Note 1.5 dCi 03/06➝ K9K 700 7
4cyl.
1461cc 48-50kW (65-68PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21368

Kubistar 1.5 dCi,Kubistar Box 1.5 dCi 08/03➝ K9K 704 Euro 3
Micra 1.5 dCi 01/03➝ 4cyl.

1461cc 48kW (65PS)
Diesel Turbo TD17660

Almera Mk II 1.5 dCi 01/03➝ K9K 722 Euro 3
Kubistar 1.5 dCi,Kubistar Box 1.5 dCi 08/03➝ 4cyl.
Micra 1.5 dCi 09/03➝ 1461cc 60kW (82PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20971

08-123400-00 STD 76.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-123407-00 0.50mm

2.000 005 IFU P GOE12
[R60620]

2.500 231 NT GOE12

Micra 1.5 D 02/98➝02/03 TD15 (TUD5) 8
4cyl.
1527cc 42kW (57PS)

Diesel TD16316

08-325800-00 STD 77.00 2.000 001 CK P KV1
08-325806-00 0.40mm

1.750 005 P STD
[R49960]

3.000 231 CR P STD

Cabstar/Cedric/Homer 01/70➝ J15 9
4cyl.
1483cc 57kW (78PS)

TD2455

Echo/Homer 01/72➝ J16
4cyl.
1567cc 51kW (69PS)

TD2456

08-293400-00 STD 78.00 2.000 001 CR P STD

[R40400] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Kubistar 1.6 16V,Kubistar Box 1.6 16V 08/03➝ K4M 752 10
4cyl.
1598cc 70kW (95PS)

TD21398

08-104200-00 STD 79.50 1.500 001 IF CR P KV1
08-104207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60240]

2.500 712 CR ST
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AD Van 1.7 D 10/84➝08/90 CD17 11
AD Van 1.7 D 05/99➝ 4cyl.
AD Wagon 1.7 D 10/90➝04/99 1680cc 40kW (54PS)
AD Wagon 1.7 D 05/99➝08/04 Diesel
Cherry 1.7 D 10/82➝12/86
Sunny 1.7 D 03/82➝10/86
Sunny Box 1.7 D 11/90➝03/00
Sunny Estate 1.7 D 03/82➝10/86
Sunny Mk II 1.7 D 06/86➝05/89
Sunny Mk II Estate 1.7 D 01/86➝06/91
Sunny Mk II Hatchback 1.7 D 06/86➝01/91 TD2419

08-294800-00 STD 80.00 1.750 001 CR P KV1

[R42700] 2.000 005 P STD

3.000 232 P STD

Primastar Box dCi 100 09/02➝ F9Q 760 12
Primastar Van dCi 100 03/01➝ 4cyl.

1870cc 74kW (101PS)
Diesel Turbo TD20980

08-113700-00 STD 80.00 2.500 001 IF CK P KV1

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

Homer 2000 01/63➝12/67 SD20 13
Cedric 2000 01/63➝12/77 4cyl.
2000 Wagon 01/63➝12/67 1991cc
Junior 200D 01/79➝12/83 Diesel
Cedric 01/63➝12/77
Homer 01/63➝12/67
Laurel 2000 01/79➝12/83 FM1271

Pick Up 2.2 D 01/82➝01/84 SD22
Urvan Box 2.2 D 07/81➝11/82 4cyl.

2164cc 47kW (64PS)
Diesel TD2512

Homy Box 3.2 D,Homy Flatbed / 10/93➝10/97 SD33
Chassis 3.2 D 6cyl.
Patrol GR Mk II 3.2 D 05/98➝06/01 3246cc 70kW (85PS)
Patrol Hardtop 3.3 D, 11/79➝08/88 Diesel
Patrol Station Wagon 3.3 D
Urvan Box 3.2 D 02/92➝04/97 TD2515

Patrol Hardtop 3.2 TD, 07/83➝08/88 SD33T
Patrol Station Wagon 3.2 TD 6cyl.
Urvan Box 3.2 TD,Urvan Bus 3.2 TD 02/92➝04/97 3246cc 81-88kW (110-120PS)

Diesel Turbo TD2516

08-292800-00 STD 83.00 2.500 001 IF CR P KV1

[R39150] 2.000 005 IF STD

2.000 005 IF STD

4.500 231 CR P STD

4.500 031 STD

NISSAN
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Qashqai 2.0 dCi, 02/07➝ M9R 14
Qashqai 2.0 dCi All-wheel Drive 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
Diesel TD22892

X-Trail 2.0 dCi 06/07➝ M9R 760
4cyl.
1995cc 127kW (173PS)

Diesel TD20981

Primastar Box dCi 120, 09/06➝ M9R 780 Euro 4
Primastar Box dCi 90, 4cyl.
Primastar Van dCi 120, 1995cc 66-84kW (90-114PS)
Primastar Van dCi 90 Diesel Turbo Intercooled TD20890

08-422000-00 STD 84.00 2.500 007 MOL P KV1
08-422007-00 0.50mm

2.000 005 IFU MOL P GOE12

2.000 231 CR P GOE12

AD Van 2.0 D 10/94➝04/99 CD20 15
Amera 2.0 D 11/95➝07/00 4cyl.
Amera Hatchback 2.0 D 11/95➝03/00 1974cc 55kW (75PS)
Lucino Saloon 2.0 D 11/97➝01/00 Diesel
Primera 2.0 D,Primera Hatchback 2.0 D 01/91➝01/96
Primera Traveller 2.0 D 07/90➝12/95
Sunny Mk III 2.0 D 10/90➝05/95
Sunny Mk III Estate 2.0 D 06/91➝03/00
Sunny Mk III Hatchback 2.0 D 10/90➝05/95 TD4698

08-106800-00 STD 84.50 2.000 001 IF CR P KV1
08-106807-00 0.50mm

2.000 005 IW CR P IKA
[R60250]

3.000 231 CR P STD

Bluebird 1800 01/72➝12/81 G18 16
4cyl.
1817cc 81kW (110PS)

TD2439

Bluebird 1.8 04/72➝06/76 L18
Bluebird 1.8 07/74➝11/79 4cyl.
Pick Up 1.8 01/83➝03/86 1770cc 59-65kW (80-88PS)

TD2466

Bluebird 2000 01/76➝12/80 L20B
4cyl.
1952cc 81kW (110PS)

TD2471

08-293500-10 STD 85.00 2.000 001 IF CR P STD

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

NISSAN
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Bluebird 2.0 D 01/80➝12/83 LD20 17
Bluebird 2.0 D 04/84➝01/88 4cyl.
Bluebird 2.0 D 03/86➝12/90 1952cc 43-49kW (58-67PS)
Bluebird 2.0 D 11/91➝03/97 Diesel
Bluebird Hatchback 2.0 D 03/86➝12/90
Bluebird Station Wagon 2.0 D 04/84➝01/88
Bluebird Station Wagon 2.0 D 03/86➝12/90
Bluebird Traveller 2.0 D 01/80➝05/84
Bobby Box 2.0 DX,Bobby Bus 2.0 DLX 11/87➝11/94
Laurel 2.0 D 04/81➝10/84
Serena 2.0 D 11/92➝
Skyline 2.0 D,Skyline Estate 2.0 D 08/81➝07/84
Trade Box 2.0 D 11/86➝03/93
Trade Box 2.0 D 04/93➝10/98
Trade Flatbed / Chassis 2.0 D 11/86➝03/93
Trade Flatbed / Chassis 2.0 D 04/93➝10/98
Urvan Box 2.0 D 02/92➝09/94
Vanette Box 2.0 D 11/82➝06/87
Vanette Bus 2.0 D 01/86➝06/87
Vanette Bus 2.0 D 10/86➝12/95
Vanette Cargo Box 2.0 D 01/95➝
Vanette Cargo Bus 2.0 D 01/96➝ TD2482

Vanette 07/91➝ LD20IIL
4cyl.
1952cc 47-49kW (64-67PS)

Diesel TD2488

08-295400-00 STD 85.00 2.000 001 IF CR P KV1

[R42720] 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

Almera Mk II 2.2 dCi 09/03➝ YD22DDT 18
Almera Mk II 2.2 Di 03/00➝ 4cyl.
Almera Mk II 2.2 Di 07/00➝ 2184cc 81-102kW (110-139PS)
Almera Tino 2.2 dCi 09/03➝ Diesel
Primera 2.2 dCi 04/03➝
Primera 2.2 Di 03/02➝
Primera Estate 2.2 dCi 04/03➝
Primera Estate 2.2 Di 03/02➝
Primera Hatchback 2.2 dCi 04/03➝
Primera Hatchback 2.2 Di 07/02➝ TD16314

Almera Mk II 2.2 dCi,Almera Tino 2.2 dCi 09/03➝ YD22DDTi
Almera Tino 2.2 Di 08/00➝ 4cyl.
X-Trail 2.2 dCi 12/03➝ 2184cc 84-100kW (114-136PS)
X-Trail 2.2 DCi 10/04➝ Diesel Turbo Intercooled
X-Trail 2.2 dCi 4x4 12/03➝
X-Trail 2.2 DCi FWD 06/01➝09/03 TD16229

08-139700-00 STD 86.00 2.000 007 NT ST

2.000 005 CR P GOE12

3.000 231 NT ST

NISSAN
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Interstar Box dCI 90, 07/02➝ G9T 722 19
Interstar Bus dCI 90 4cyl.

2188cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19379

08-127400-00 STD 87.00 3.000 007 P PS KV1
08-127407-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R66780]

2.500 236 P IKA

Interstar Box dCi 120, 07/02➝ G9U 720 Euro 3 20
Interstar Bus dCi 120 4cyl.
Interstar Flatbed / Chassis dCi 120 08/03➝ 2463cc 84kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21010

Primastar Box dCi 140, 07/03➝ G9U 730 Euro 3
Primastar Van dCi 140 4cyl.

2463cc 99kW (135PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18702

08-137500-10 STD 89.00 2.500 001 IF MO P KV1
08-137507-10 0.50mm

1.750 005 IFU P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

Cabstar 2,3 12/81➝06/92 SD23 21
Cedric 2.3 D 05/84➝08/87 4cyl.
Pick Up 2.3 D 04/83➝03/86 2289cc 50-51kW (68-69PS)
Pick Up 2.3 D 09/85➝08/88 Diesel
Urvan Box 2.3 D 11/82➝05/87
Urvan Bus 2.3 D 04/85➝11/88 TD2513

Cabstar 2,5 02/83➝12/90 SD25
Pick Up 2.5 D 4WD 04/83➝03/86 4cyl.
Pick Up 2.5 D 4WD 09/85➝08/88 2488cc 53-55kW (72-75PS)
Pick Up 2.5 D 4WD 03/86➝08/91 Diesel TD2514

08-294500-00 STD 89.00 2.500 001 CR P KV1

[R42730] 2.000 005 P STD

4.500 231 CR P STD

Patrol 160,Patrol 260 01/80➝12/87 4.165 22
4cyl.
2710cc

Diesel FM1358

08-399600-10 STD 92.00 2.000 001 IF CR P KV1

2.500 005 IF STD

4.000 231 CR P STD
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Atlas 2.5 D 10/93➝10/97 TD25 23
Cabstar 2,5 10/82➝06/92 4cyl.
Cabstar Flatbed / Chassis 2.5 D 01/89➝12/92 2494cc 55-61kW (75-83PS)
Homy Box 2.5 TD,Homy Flatbed / 05/92➝10/95 Diesel
Chassis 2.5 TD
Pick Up 2.5 D 09/87➝02/98
Pick Up 2.5 D 09/94➝08/96
Pick Up 2.5 D 03/96➝02/98
Pick Up 2.5 D 02/98➝
Pick Up 2.5 D 4WD 08/87➝02/98
Pick Up 2.5 D 4WD 03/96➝02/98
Pick Up 2.5 D 4WD 02/98➝
Urvan Box 2.5 D 12/88➝05/97
Urvan Bus 2.5 D 05/89➝10/96 TD4714

08-521100-00 STD 92.90 2.500 001 CR STD

[R43820] 2.000 005 IW CR STD

4.000 231 CR STD

Patrol Hardtop 2.8 D 10/84➝02/89 A428 24
Patrol Hardtop 2.8 D 4x4, 12/83➝02/89 4cyl.
Patrol Station Wagon 2.8 D 4x4 2820cc 56kW (76PS)

Diesel TD2392

08-295100-00 STD 94.00 2.500 001 IW CR P IKA

2.500 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

Patrol Hardtop 2.8 D 4x4 12/83➝02/89 A428II 25
Patrol Hardtop 2.8 D 10/84➝02/89 4cyl.
Patrol Station Wagon 2.8 D 4x4 12/83➝02/89 2820cc 57kW (78PS)

Diesel TD2393

08-295200-00 STD 94.00 3.000 001 IF CR P KV1

2.500 005 P STD

3.000 231 CR P STD

NISSAN
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3000 Long Wood Flat Bed, 01/92➝ BD30 26
3000 Wood Flat Bed JYH40 4cyl.

2953cc 63kW (86PS)
Diesel FM9697

Cabstar 2,7 02/83➝12/90 TD27
Pick Up 2.7 D 4WD 08/87➝02/98 4cyl.
Pick Up 2.7 D 4WD 09/87➝08/91 2663cc 58-73kW (79-99PS)
Pick Up 2.7 TD 02/98➝ Diesel TD2532

Cabstar E 90.32 10/98➝10/06 TD27T
Patrol GR Mk II 2.7 TD 05/98➝06/01 4cyl.
Pick Up 2.7 TD 09/87➝12/96 2663cc 66-74kW (90-101PS)
Pick Up 2.7 TD 01/97➝10/01 Diesel Turbo
Pick Up 2.7 TD 4WD 09/87➝12/96
Pick Up 2.7 TD 4WD 01/97➝10/01
Terrano 2.7 TD 4WD 02/89➝02/96
Terrano Mk II 2.7 TD 4WD 02/93➝01/02
Trade Flatbed / Chassis 2.7 TD 11/98➝09/04 TD2533

Patrol GR 4.2 D 11/88➝06/97 TD42
6cyl.
4169cc 92kW (125PS)

Diesel TD2535

08-111200-00 STD 96.00 2.500 001 CR P KV1

[R43810] 2.000 005 IW CR P IKA

4.000 231 CR P STD

Truck ➝12/88 PD6 27
Tractor 01/69➝12/73 6cyl.
Cargo Truck 01/69➝12/78 10308cc
Bus 01/70➝12/80 Diesel
Fire Engine 01/73➝12/78 FM1278

08-520700-00 STD 125.00 5.000 001 CR KV1

[R32330/2K] 3.500 005 IW CR STD

5.000 231 CR STD

NISSAN
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1
2.8T, 2.8TD 3cyl. 2827cc Diesel FM1294

38T, 38TA 4cyl. 3770cc Diesel FM1295

08-291900-10 STD 100.00 3.947 008 CR P KV1

[R18130K] 2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 CR P STD

6.335 031 P STD
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30 S Petrol 2968 6 51

09/00➝ Agila 1.0 12V Z 10 XE Petrol 973 3 5

09/00➝ Agila 1.2 16V Z 12 XE Petrol 1199 4 5

08/03➝ Agila 1.3 CDTI Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

03/98➝08/01 Arena Box 1.9 D F8Q 600 Diesel 1870 4 19

03/98➝08/01 Arena Box 1.9 D F8Q 606 Diesel 1870 4 19

03/98➝08/01 Arena Box 2.5 D S8U 782 Diesel 2499 4 49

03/98➝08/01 Arena Combi 1.9 D F8Q 600 Diesel 1870 4 19

03/98➝08/01 Arena Combi 1.9 D F8Q 606 Diesel 1870 4 19

03/98➝08/01 Arena Combi 2.5 D S8U 782 Diesel 2499 4 49

04/72➝08/75 Ascona A 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

10/70➝02/75 Ascona A 1.6 N 16 N Petrol 1584 4 34

03/75➝08/75 Ascona A 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

10/70➝02/75 Ascona A 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

03/71➝02/75 Ascona A 1.9 SR 19 S Petrol 1897 4 48

03/75➝08/75 Ascona A 1.9 SR 19 S Petrol 1897 4 48

10/70➝02/75 Ascona A Voyage 1.6 N 16 N Petrol 1584 4 34

03/75➝08/75 Ascona A Voyage 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

10/70➝02/75 Ascona A Voyage 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

03/75➝08/75 Ascona A Voyage 1.9 SR 19 S Petrol 1897 4 48

10/70➝02/75 Ascona A Voyage 1.9 SR 19 S Petrol 1897 4 48

08/76➝02/79 Ascona B 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

09/75➝02/79 Ascona B 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

03/79➝08/81 Ascona B 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

08/79➝08/81 Ascona B 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

09/75➝08/81 Ascona B 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

09/75➝08/81 Ascona B 1.9 S 19 S Petrol 1897 4 48

08/79➝08/81 Ascona B 2.0 E 20 E Petrol 1979 4 51

08/77➝08/81 Ascona B 2.0 N 20 N Petrol 1979 4 51

08/77➝08/81 Ascona B 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 51

09/81➝08/86 Ascona C 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

09/81➝08/88 Ascona C 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

09/81➝09/87 Ascona C 1.6 16 N Petrol 1598 4 18

09/86➝08/88 Ascona C 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

03/82➝08/88 Ascona C 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

03/82➝08/88 Ascona C 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/87➝08/88 Ascona C 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/88 Ascona C 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/88 Ascona C 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/81➝08/86 Ascona C 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

09/87➝08/88 Ascona C 1.8 E 18 NV Petrol 1796 4 33

01/85➝08/86 Ascona C 1.8 E C 18 NE Petrol 1796 4 32

01/85➝08/86 Ascona C 1.8 E S 18 NV Petrol 1796 4 33

09/82➝08/86 Ascona C 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 32

09/81➝08/83 Ascona C 2.0 20 E Petrol 1979 4 51

09/86➝08/88 Ascona C 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 35

09/86➝08/88 Ascona C 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

03/87➝08/88 Ascona C 2.0 i GT 20 SEH Petrol 1998 4 35

09/81➝08/86 Ascona C Hatchback 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

09/81➝08/88 Ascona C Hatchback 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

09/81➝08/88 Ascona C Hatchback 1.6 16 N Petrol 1598 4 18

09/86➝08/88 Ascona C Hatchback 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

03/82➝08/88 Ascona C Hatchback 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

03/82➝08/88 Ascona C Hatchback 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/87➝08/88 Ascona C Hatchback 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/88 Ascona C Hatchback 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13
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09/86➝08/88 Ascona C Hatchback 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/81➝08/86 Ascona C Hatchback 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

09/87➝08/88 Ascona C Hatchback 1.8 E 18 NV Petrol 1796 4 33

01/85➝08/86 Ascona C Hatchback 1.8 E C 18 NE Petrol 1796 4 32

01/85➝08/86 Ascona C Hatchback 1.8 E S 18 NV Petrol 1796 4 33

09/82➝08/86 Ascona C Hatchback 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 32

09/86➝08/88 Ascona C Hatchback 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 35

09/86➝08/88 Ascona C Hatchback 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

03/87➝08/88 Ascona C Hatchback 2.0 i GT 20 SEH Petrol 1998 4 35

09/91➝09/93 Astra F 1.4 14 NV Petrol 1389 4 8

09/91➝09/98 Astra F 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

02/96➝09/98 Astra F 1.4 i 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

03/92➝09/98 Astra F 1.4 Si C 14 SE Petrol 1389 4 8

03/92➝08/94 Astra F 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

05/93➝07/96 Astra F 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

08/96➝09/98 Astra F 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

08/94➝09/98 Astra F 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

05/92➝12/94 Astra F 1.6 Si C 16 SE Petrol 1598 4 13

03/92➝09/92 Astra F 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

07/92➝09/98 Astra F 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

09/94➝08/96 Astra F 1.7 D X 17 DTL Diesel 1699 4 26

11/94➝09/98 Astra F 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

03/92➝09/98 Astra F 1.7 TDS 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

03/92➝09/98 Astra F 1.7 TDS X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

03/92➝09/98 Astra F 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 32

06/93➝10/94 Astra F 1.8 i 16V C 18 XE Petrol 1796 4 23

11/94➝09/98 Astra F 1.8 i 16V C 18 XEL Petrol 1796 4 23

11/94➝09/98 Astra F 1.8 i 16V X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 23

03/92➝09/98 Astra F 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

02/95➝09/98 Astra F 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

01/98➝01/05 Astra F ClassIC Estate 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

01/98➝01/05 Astra F ClassIC Estate 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

03/98➝08/00 Astra F ClassIC Hatchback 1.2 i X 12 XE Petrol 1199 4 5

03/98➝08/00 Astra F ClassIC Hatchback 1.4 i X 14 XE Petrol 1389 4 8

01/98➝08/02 Astra F ClassIC Hatchback 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

01/98➝08/02 Astra F ClassIC Hatchback 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

03/98➝08/00 Astra F ClassIC Hatchback 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

03/98➝08/00 Astra F ClassIC Hatchback 1.8 i X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

03/98➝08/00 Astra F ClassIC Hatchback 2.0 Di X 20 DTL Diesel 1896 4 30

08/99➝08/00 Astra F ClassIC Hatchback 2.0 DTi X 20 DTH Diesel 1995 4 29

03/98➝08/00 Astra F ClassIC Hatchback 2.0 i X 20 XEV Petrol 1998 4 35

01/98➝08/02 Astra F ClassIC Saloon 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

01/98➝08/02 Astra F ClassIC Saloon 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

01/96➝03/01 Astra F Convertible 1.4 i 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

05/93➝03/01 Astra F Convertible 1.4 Si C 14 SE Petrol 1389 4 8

03/93➝08/96 Astra F Convertible 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

01/96➝03/01 Astra F Convertible 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

11/94➝03/01 Astra F Convertible 1.8 i 16V C 18 XEL Petrol 1796 4 23

11/94➝03/01 Astra F Convertible 1.8 i 16V X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 23

03/93➝10/94 Astra F Convertible 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

09/91➝09/93 Astra F Estate 1.4 14 NV Petrol 1389 4 8

09/91➝01/98 Astra F Estate 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

02/96➝01/98 Astra F Estate 1.4 i 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

03/92➝01/98 Astra F Estate 1.4 Si C 14 SE Petrol 1389 4 8

09/91➝01/98 Astra F Estate 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

05/93➝07/96 Astra F Estate 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13
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09/91➝01/98 Astra F Estate 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

08/94➝01/98 Astra F Estate 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

03/92➝12/94 Astra F Estate 1.6 Si C 16 SE Petrol 1598 4 13

12/91➝09/92 Astra F Estate 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

07/92➝01/98 Astra F Estate 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

09/94➝08/96 Astra F Estate 1.7 D X 17 DTL Diesel 1699 4 26

11/94➝01/98 Astra F Estate 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

12/91➝01/98 Astra F Estate 1.7 TDS 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

12/91➝01/98 Astra F Estate 1.7 TDS X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

11/91➝07/93 Astra F Estate 1.8 18 SE Petrol 1796 4 32

09/91➝01/98 Astra F Estate 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 32

06/93➝01/98 Astra F Estate 1.8 i 16V C 18 XE Petrol 1796 4 23

07/94➝01/98 Astra F Estate 1.8 i 16V C 18 XEL Petrol 1796 4 23

07/94➝01/98 Astra F Estate 1.8 i 16V X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 23

09/91➝07/94 Astra F Estate 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

03/93➝01/98 Astra F Estate 2.0 i 16V C 20 XE Petrol 1998 4 35

02/95➝01/98 Astra F Estate 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

09/91➝09/93 Astra F Hatchback 1.4 14 NV Petrol 1389 4 8

03/92➝01/98 Astra F Hatchback 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/96➝01/98 Astra F Hatchback 1.4 i 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

03/92➝01/98 Astra F Hatchback 1.4 Si C 14 SE Petrol 1389 4 8

09/91➝01/98 Astra F Hatchback 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

05/93➝07/96 Astra F Hatchback 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

09/91➝01/98 Astra F Hatchback 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

08/94➝01/98 Astra F Hatchback 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

03/92➝12/94 Astra F Hatchback 1.6 Si C 16 SE Petrol 1598 4 13

12/91➝09/92 Astra F Hatchback 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

07/92➝01/98 Astra F Hatchback 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

09/94➝08/96 Astra F Hatchback 1.7 D X 17 DTL Diesel 1699 4 26

11/94➝01/98 Astra F Hatchback 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

12/91➝01/98 Astra F Hatchback 1.7 TDS 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

12/91➝01/98 Astra F Hatchback 1.7 TDS X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

11/91➝07/93 Astra F Hatchback 1.8 18 SE Petrol 1796 4 32

09/91➝01/98 Astra F Hatchback 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 32

06/93➝08/94 Astra F Hatchback 1.8 i 16V C 18 XE Petrol 1796 4 23

09/94➝01/98 Astra F Hatchback 1.8 i 16V C 18 XEL Petrol 1796 4 23

09/94➝01/98 Astra F Hatchback 1.8 i 16V X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 23

09/91➝01/98 Astra F Hatchback 2.0 GSI 16V C 20 XE Petrol 1998 4 35

09/91➝01/98 Astra F Hatchback 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

02/95➝01/98 Astra F Hatchback 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

10/91➝01/99 Astra F Van 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

10/91➝04/93 Astra F Van 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

02/93➝07/96 Astra F Van 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

12/91➝09/92 Astra F Van 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

07/92➝01/99 Astra F Van 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

08/94➝01/99 Astra F Van 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

01/99➝09/00 Astra G Box 1.6 X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/00➝04/05 Astra G Box 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

01/99➝04/05 Astra G Box 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

01/99➝04/05 Astra G Box 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1896 4 30

03/01➝10/05 Astra G Convertible 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

03/01➝10/05 Astra G Convertible 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/02➝10/05 Astra G Convertible 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

03/00➝10/00 Astra G Coupe 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝05/05 Astra G Coupe 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/02➝05/05 Astra G Coupe 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 31
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02/98➝09/00 Astra G Estate 1.2 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

09/00➝07/04 Astra G Estate 1.2 16V Z 12 XE Petrol 1199 4 5

06/98➝07/04 Astra G Estate 1.4 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

06/98➝07/04 Astra G Estate 1.4 16V Z 14 XE Petrol 1389 4 9

02/98➝09/00 Astra G Estate 1.6 X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/00➝07/04 Astra G Estate 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

02/98➝07/04 Astra G Estate 1.6 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

02/98➝07/04 Astra G Estate 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

02/00➝07/04 Astra G Estate 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

02/98➝08/00 Astra G Estate 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

02/03➝07/04 Astra G Estate 1.8 Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 22

02/98➝09/00 Astra G Estate 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝07/04 Astra G Estate 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

02/98➝07/04 Astra G Estate 2.0 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

02/98➝07/04 Astra G Estate 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1896 4 30

02/98➝07/04 Astra G Estate 2.0 DI Y 20 DTL Diesel 1995 4 30

08/99➝07/04 Astra G Estate 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

08/99➝07/04 Astra G Estate 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

09/02➝07/04 Astra G Estate 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

02/98➝09/00 Astra G Hatchback 1.2 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

09/00➝01/05 Astra G Hatchback 1.2 16V Z 12 XE Petrol 1199 4 5

02/98➝01/05 Astra G Hatchback 1.4 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

02/98➝01/05 Astra G Hatchback 1.4 16V Z 14 XE Petrol 1389 4 9

02/98➝09/00 Astra G Hatchback 1.6 X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/00➝01/05 Astra G Hatchback 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

02/98➝01/05 Astra G Hatchback 1.6 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

02/98➝01/05 Astra G Hatchback 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

02/00➝01/05 Astra G Hatchback 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

02/98➝08/00 Astra G Hatchback 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

02/03➝01/04 Astra G Hatchback 1.8 Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 22

02/98➝09/00 Astra G Hatchback 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝01/05 Astra G Hatchback 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

02/98➝01/05 Astra G Hatchback 2.0 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

02/98➝01/05 Astra G Hatchback 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1896 4 30

02/98➝01/05 Astra G Hatchback 2.0 DI Y 20 DTL Diesel 1995 4 30

08/99➝01/05 Astra G Hatchback 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

08/99➝01/05 Astra G Hatchback 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

09/02➝01/05 Astra G Hatchback 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

09/98➝09/00 Astra G Saloon 1.2 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

09/00➝01/05 Astra G Saloon 1.2 16V Z 12 XE Petrol 1199 4 5

09/98➝01/05 Astra G Saloon 1.4 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

09/98➝01/05 Astra G Saloon 1.4 16V Z 14 XE Petrol 1389 4 9

09/98➝09/00 Astra G Saloon 1.6 X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/00➝01/05 Astra G Saloon 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

09/98➝01/05 Astra G Saloon 1.6 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

09/98➝01/05 Astra G Saloon 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

02/00➝01/05 Astra G Saloon 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

09/98➝08/00 Astra G Saloon 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 26

02/03➝01/05 Astra G Saloon 1.8 Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 22

09/98➝09/00 Astra G Saloon 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝01/05 Astra G Saloon 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/98➝01/05 Astra G Saloon 2.0 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

09/98➝01/05 Astra G Saloon 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1896 4 30

09/98➝01/05 Astra G Saloon 2.0 DI Y 20 DTL Diesel 1995 4 30

08/99➝01/05 Astra G Saloon 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

08/99➝01/05 Astra G Saloon 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31
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09/02➝01/05 Astra G Saloon 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

10/06➝ Astra H 1.2 X 12 XE Petrol 1199 4 5

08/05➝ Astra H 1.3 CDTI Z 13 DTH Diesel 1248 4 2

03/04➝ Astra H 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

06/04➝ Astra H 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

09/05➝ Astra H 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

09/04➝ Astra H 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

04/04➝ Astra H 1.9 CDTI 16V Z 19 DTJ Diesel 1910 4 25

08/05➝ Astra H Estate 1.3 CDTI Z 13 DTH Diesel 1248 4 2

08/04➝ Astra H Estate 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/05➝ Astra H Estate 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

09/04➝ Astra H Estate 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

08/04➝ Astra H Estate 1.9 CDTI 16V Z 19 DTJ Diesel 1910 4 25

10/06➝ Astra H Sport Hatch 1.2 X 12 XE Petrol 1199 4 5

04/05➝ Astra H Sport Hatch 1.3 CDTI Z 13 DTH Diesel 1248 4 2

03/05➝ Astra H Sport Hatch 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/05➝ Astra H Sport Hatch 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

03/05➝ Astra H Sport Hatch 1.9 CDTi Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

01/06➝ Astra H Sport Hatch 1.9 CDTI Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 24

03/05➝ Astra H Sport Hatch 1.9 CDTi 16V Z 19 DTJ Diesel 1910 4 25

09/05➝ Astra H TwinTop 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/05➝ Astra H TwinTop 1.9 CDTi Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

01/67➝12/87 Blitz 25 CIH Petrol 2490 6 36

01/68➝12/70 Blitz 2.1 XDP 90 Diesel 2112 4 44

06/90➝07/97 Calibra A 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

06/90➝02/94 Calibra A 2.0 i 16V C 20 XE Petrol 1998 4 35

02/94➝07/97 Calibra A 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

06/90➝02/94 Calibra A 2.0 i 16V 4x4 C 20 XE Petrol 1998 4 35

02/94➝07/97 Calibra A 2.0 i 16V 4x4 X 20 XEV Petrol 1998 4 35

06/90➝07/97 Calibra A 2.0 i 4x4 C 20 NE Petrol 1998 4 35

03/92➝07/97 Calibra A 2.0 i Turbo 4x4 C 20 LET Petrol 1998 4 35

04/93➝07/97 Calibra A 2.5 i V6 C 25 XE Petrol 2498 V6 23

04/93➝07/97 Calibra A 2.5 i V6 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

08/87➝08/90 Campo 2.2 D C223 Diesel 2238 4 40

08/91➝09/96 Campo 2.2 D C223 Diesel 2238 4 40

08/87➝08/90 Campo 2.2 D 4x4 C223 Diesel 2238 4 40

08/91➝09/96 Campo 2.2 D 4x4 C223 Diesel 2238 4 40

07/94➝10/01 Combo 1.2 C 12 NZ Petrol 1187 4 4

07/94➝10/01 Combo 1.2 X 12 SZ Petrol 1195 4 4

07/94➝10/01 Combo 1.4 C 14 NZ Petrol 1389 4 8

07/94➝10/01 Combo 1.4 C 14 SE Petrol 1389 4 8

07/94➝10/01 Combo 1.4 X 14 SZ Petrol 1389 4 8

08/99➝10/01 Combo 1.4 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

07/94➝10/01 Combo 1.7 D 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

07/94➝10/01 Combo 1.7 D X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

08/05➝ Combo Box Body / Estate 1.3 CDTI 16V Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

10/01➝ Combo Box Body / Estate 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

10/01➝ Combo Box Body / Estate 1.7 DI 16V Y 17 DTL Diesel 1686 4 14

10/01➝ Combo Box Body / Estate 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

10/04➝ Combo Tour 1.3 CDTI 16V Y 13 DT Euro 3/4 Diesel 1248 4 1

10/04➝ Combo Tour 1.3 CDTI 16V Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

08/01➝ Combo Tour 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

10/01➝ Combo Tour 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

10/01➝ Combo Tour 1.7 DI 16V Y 17 DTL Diesel 1686 4 14

10/01➝ Combo Tour 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

01/67➝12/87 Commodore 25 CIH Petrol 2490 6 36
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08/67➝08/69 Commodore A 2.5 25 S Petrol 2490 6 36

08/67➝01/72 Commodore A 2.5 GS 25 H Petrol 2490 6 36

08/67➝08/69 Commodore A Coupe 2.5 25 S Petrol 2490 6 36

08/67➝01/72 Commodore A Coupe 2.5 GS 25 H Petrol 2490 6 36

01/72➝07/78 Commodore B 2.5 25 S Petrol 2490 6 36

01/72➝08/75 Commodore B 2.5 GS 25 H Petrol 2490 6 36

01/72➝07/78 Commodore B Coupe 2.5 25 S Petrol 2490 6 36

01/72➝08/75 Commodore B Coupe 2.5 GS 25 H Petrol 2490 6 36

08/78➝12/82 Commodore C 2.5 S 25 S Petrol 2490 6 36

12/80➝12/82 Commodore C Estate 2.5 S 25 S Petrol 2490 6 36

02/86➝04/89 Corsa A Box 1.0 10 S Petrol 993 4 3

02/86➝07/90 Corsa A Box 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

02/86➝04/89 Corsa A Box 1.2 12 ST Petrol 1196 4 11

02/86➝04/89 Corsa A Box 1.2 E 12 GV Petrol 1196 4 12

02/86➝04/89 Corsa A Box 1.3 13 NB Petrol 1297 4 6

02/86➝04/89 Corsa A Box 1.3 13 SB Petrol 1297 4 6

06/87➝04/89 Corsa A Box 1.5 D 15 D (4EC1) Diesel 1488 4 7

09/82➝03/93 Corsa A Hatchback 1.0 10 S Petrol 993 4 3

09/82➝08/90 Corsa A Hatchback 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

09/82➝08/90 Corsa A Hatchback 1.2 E 12 GV Petrol 1196 4 12

09/89➝03/93 Corsa A Hatchback 1.2 i C 12 NZ Petrol 1187 4 4

01/90➝03/93 Corsa A Hatchback 1.2 N 12 NV Petrol 1196 4 10

09/82➝02/90 Corsa A Hatchback 1.2 S 12 ST Petrol 1196 4 11

09/85➝10/89 Corsa A Hatchback 1.3 13 NB Petrol 1297 4 6

09/82➝03/93 Corsa A Hatchback 1.3 GL 13 S Petrol 1297 4 6

09/86➝09/90 Corsa A Hatchback 1.3 i C 13 N Petrol 1297 4 6

09/82➝10/89 Corsa A Hatchback 1.3 S 13 SB Petrol 1297 4 6

01/90➝03/93 Corsa A Hatchback 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/90➝03/93 Corsa A Hatchback 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/91➝03/93 Corsa A Hatchback 1.4 Si C 14 SE Petrol 1389 4 8

09/87➝03/93 Corsa A Hatchback 1.5 D 15 D (4EC1) Diesel 1488 4 7

03/88➝03/93 Corsa A Hatchback 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

08/88➝09/92 Corsa A Hatchback 1.6 GSI C 16 NZ Petrol 1598 4 13

05/88➝03/92 Corsa A Hatchback 1.6 GSI E 16 SE Petrol 1598 4 13

02/92➝03/93 Corsa A Hatchback 1.6 GSI CAT C 16 SE Petrol 1598 4 13

09/82➝09/92 Corsa A TR 1.0 10 S Petrol 993 4 3

09/89➝03/93 Corsa A TR 1.2 i C 12 NZ Petrol 1187 4 4

01/85➝10/87 Corsa A TR 1.2 N E 12 GV Petrol 1196 4 12

09/82➝10/87 Corsa A TR 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

09/82➝03/93 Corsa A TR 1.2 S 12 ST Petrol 1196 4 11

09/85➝10/87 Corsa A TR 1.3 13 NB Petrol 1297 4 6

09/85➝10/87 Corsa A TR 1.3 C 13 N Petrol 1297 4 6

09/82➝03/93 Corsa A TR 1.3 GL 13 S Petrol 1297 4 6

09/82➝10/87 Corsa A TR 1.3 S 13 SB Petrol 1297 4 6

10/89➝03/93 Corsa A TR 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

09/89➝03/93 Corsa A TR 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

10/87➝11/92 Corsa A TR 1.5 D 15 D (4EC1) Diesel 1488 4 7

10/87➝03/93 Corsa A TR 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

11/96➝09/00 Corsa B 1.0 i 12V X 10 XE Petrol 973 3 5

03/93➝09/00 Corsa B 1.2 i 12 NZ Petrol 1195 4 4

03/93➝09/00 Corsa B 1.2 i C 12 NZ Petrol 1187 4 4

03/93➝09/00 Corsa B 1.2 i X 12 SZ Petrol 1195 4 4

03/98➝09/00 Corsa B 1.2 i 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

03/93➝09/00 Corsa B 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

03/93➝09/00 Corsa B 1.4 i X 14 SZ Petrol 1389 4 8

08/97➝09/00 Corsa B 1.4 i 16V C 14 SEL Petrol 1389 4 8
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09/94➝09/00 Corsa B 1.4 i 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

03/93➝09/00 Corsa B 1.4 Si C 14 SE Petrol 1389 4 8

03/93➝09/00 Corsa B 1.5 D 15 D (4EC1) Diesel 1488 4 7

03/93➝09/00 Corsa B 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

03/93➝09/00 Corsa B 1.5 TD X 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

03/93➝09/00 Corsa B 1.6 GSI 16V C 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 15

09/94➝09/00 Corsa B 1.6 i 16V X 16 XE Petrol 1598 4 15

02/96➝09/00 Corsa B 1.7 D 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

02/96➝09/00 Corsa B 1.7 D X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

08/99➝09/00 Corsa B Box 1.4 i X 14 SZ Petrol 1389 4 8

08/99➝09/00 Corsa B Box 1.7 D 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

08/99➝09/00 Corsa B Box 1.7 D X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

08/01➝ Corsa B Box 1.7 DTi Y 17 DT Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsa C 1.0 Z 10 XE Petrol 973 3 5

09/00➝ Corsa C 1.2 Z 12 XE Petrol 1199 4 5

06/03➝ Corsa C 1.3 CDTI Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

09/00➝ Corsa C 1.4 Z 14 XE Petrol 1389 4 9

09/00➝ Corsa C 1.7 DI Y 17 DTL Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsa C 1.7 DTI Y 17 DT Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsa C 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/00➝ Corsa C Box 1.2 16V Z 12 XE Petrol 1199 4 5

08/05➝ Corsa C Box 1.3 CDTI 16V Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

09/00➝ Corsa C Box 1.7 DI 16V Y 17 DTL Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsa C Box 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

07/06➝ Corsa D 1.3 CDTI Z 13 DTH Diesel 1248 4 2

03/92➝10/98 Frontera A 2.3 TD 23 DTR Diesel 2260 4 46

03/92➝10/98 Frontera A 2.4 i C 24 NE Petrol 2410 4 53

09/96➝10/98 Frontera A 2.5 TDS 25 TDS (VM41B) Diesel 2500 4 47

03/92➝10/98 Frontera A Sport 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

09/96➝10/98 Frontera A Sport 2.5 TDS 25 TDS (VM41B) Diesel 2500 4 47

10/98➝09/02 Frontera B 2.2 DTI X 22 DTH Diesel 2172 4 31

09/02➝ Frontera B 2.2 DTI Y 22 DTH Diesel 2172 4 31

10/98➝09/02 Frontera B 2.2 DTI Y 22 DTH Diesel 2172 4 31

09/68➝08/73 GT 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

09/62➝08/65 Kadett A 1.0 10 N Petrol 993 4 3

09/62➝08/65 Kadett A 1.0 S 10 S Petrol 993 4 3

10/63➝08/65 Kadett A Coupe 1.0 S 10 S Petrol 993 4 3

03/63➝08/65 Kadett A Estate 1.0 N 10 N Petrol 993 4 3

03/63➝08/65 Kadett A Estate 1.0 S 10 S Petrol 993 4 3

08/71➝08/73 Kadett B 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

08/71➝08/73 Kadett B Coupe 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

08/67➝08/73 Kadett B Coupe 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

08/71➝08/73 Kadett B Estate 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

01/74➝07/79 Kadett C 1.0 10 N Petrol 993 4 3

08/73➝04/77 Kadett C 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/73➝07/79 Kadett C 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/73➝07/79 Kadett C 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

05/77➝07/79 Kadett C 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

05/75➝07/79 Kadett C City 1.0 10 N Petrol 993 4 3

05/75➝04/77 Kadett C City 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

07/76➝07/79 Kadett C City 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/73➝07/79 Kadett C City 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

05/77➝07/79 Kadett C City 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

01/74➝07/79 Kadett C Coupe 1.0 10 N Petrol 993 4 3

08/73➝04/77 Kadett C Coupe 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/73➝07/79 Kadett C Coupe 1.2 12 N Petrol 1196 4 12
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08/73➝07/79 Kadett C Coupe 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

05/77➝07/79 Kadett C Coupe 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

08/77➝07/79 Kadett C Coupe 2.0 E Rallye 20 E Petrol 1979 4 51

01/74➝07/79 Kadett C Estate 1.0 10 N Petrol 993 4 3

08/73➝04/77 Kadett C Estate 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/73➝07/79 Kadett C Estate 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/73➝07/79 Kadett C Estate 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

05/77➝07/79 Kadett C Estate 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

09/79➝08/82 Kadett D 1.0 10 N Petrol 993 4 3

09/79➝08/84 Kadett D 1.0 10 S Petrol 993 4 3

08/79➝07/82 Kadett D 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/82➝08/84 Kadett D 1.2 12 ST Petrol 1196 4 11

08/79➝08/84 Kadett D 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

08/79➝08/84 Kadett D 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

08/79➝08/84 Kadett D 1.3 N C 13 N Petrol 1297 4 6

08/79➝08/84 Kadett D 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

03/82➝08/84 Kadett D 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

09/81➝08/84 Kadett D 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

02/83➝08/84 Kadett D 1.8 GT/E 18 E Petrol 1796 4 32

08/79➝07/82 Kadett D Estate 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

08/79➝08/84 Kadett D Estate 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

08/79➝08/84 Kadett D Estate 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

08/79➝08/84 Kadett D Estate 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

03/82➝08/84 Kadett D Estate 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

09/81➝08/84 Kadett D Estate 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

09/85➝08/91 Kadett E 1.3 i CAT C 13 N Petrol 1297 4 6

09/84➝08/89 Kadett E 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

09/84➝08/89 Kadett E 1.3 N 13 NB Petrol 1297 4 6

09/84➝08/87 Kadett E 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

01/90➝08/91 Kadett E 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/90➝08/91 Kadett E 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

07/88➝08/91 Kadett E 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

09/84➝01/89 Kadett E 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

09/84➝01/89 Kadett E 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/86➝08/91 Kadett E 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/91 Kadett E 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/91 Kadett E 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/84➝08/86 Kadett E 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

09/86➝08/91 Kadett E 1.6 S 16 SV Petrol 1598 4 13

02/89➝08/91 Kadett E 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

09/87➝08/90 Kadett E 1.8 18 E Petrol 1796 4 32

09/84➝08/86 Kadett E 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 32

10/85➝08/86 Kadett E 1.8 i C 18 NE Petrol 1796 4 32

09/90➝08/91 Kadett E 1.8 i C 18 NT Petrol 1771 4 32

09/90➝08/91 Kadett E 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 32

09/87➝08/91 Kadett E 1.8 S E 18 NV Petrol 1796 4 33

03/87➝08/91 Kadett E 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 35

03/87➝08/91 Kadett E 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

09/84➝07/89 Kadett E Box 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

09/84➝07/89 Kadett E Box 1.3 N 13 NB Petrol 1297 4 6

01/90➝08/91 Kadett E Box 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

08/84➝08/88 Kadett E Box 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

08/84➝08/88 Kadett E Box 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

08/89➝09/93 Kadett E Box 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

08/88➝09/92 Kadett E Box 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

08/84➝09/92 Kadett E Box 1.8 i C 18 NT Petrol 1771 4 32
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01/86➝12/89 Kadett E Combo 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

01/86➝12/89 Kadett E Combo 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

08/91➝07/94 Kadett E Combo 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

07/89➝08/91 Kadett E Combo 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/86➝12/91 Kadett E Combo 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

01/86➝12/89 Kadett E Combo 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

08/91➝07/94 Kadett E Combo 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

01/89➝07/94 Kadett E Combo 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

07/92➝07/94 Kadett E Combo 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

03/87➝02/93 Kadett E Convertible 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

01/90➝08/91 Kadett E Convertible 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

08/90➝02/93 Kadett E Convertible 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

07/89➝02/93 Kadett E Convertible 1.6 i 16 SV Petrol 1598 4 13

10/86➝02/93 Kadett E Convertible 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

10/87➝02/93 Kadett E Convertible 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13

10/87➝02/93 Kadett E Convertible 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/90➝05/92 Kadett E Convertible 2.0 GSi 20 SER Petrol 1998 4 35

10/86➝02/93 Kadett E Convertible 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 35

10/86➝02/93 Kadett E Convertible 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

01/85➝12/87 Kadett E Estate 1.3 13 S Petrol 1297 4 6

09/85➝08/91 Kadett E Estate 1.3 i CAT C 13 N Petrol 1297 4 6

09/84➝08/91 Kadett E Estate 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

09/84➝08/87 Kadett E Estate 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

01/90➝08/91 Kadett E Estate 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/90➝08/91 Kadett E Estate 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

07/88➝08/91 Kadett E Estate 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

09/86➝08/91 Kadett E Estate 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

09/84➝01/89 Kadett E Estate 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

09/84➝01/89 Kadett E Estate 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/86➝08/91 Kadett E Estate 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/91 Kadett E Estate 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/91 Kadett E Estate 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/84➝08/86 Kadett E Estate 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

02/89➝08/91 Kadett E Estate 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

10/85➝08/86 Kadett E Estate 1.8 E C 18 NE Petrol 1796 4 32

09/84➝08/86 Kadett E Estate 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 32

06/85➝08/91 Kadett E Estate 1.8 i C 18 NT Petrol 1771 4 32

06/85➝08/91 Kadett E Estate 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 32

09/87➝08/91 Kadett E Estate 1.8 S E 18 NV Petrol 1796 4 33

09/87➝08/91 Kadett E Estate 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 35

09/87➝08/91 Kadett E Estate 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

01/85➝12/87 Kadett E Hatchback 1.3 13 S Petrol 1297 4 6

09/85➝08/91 Kadett E Hatchback 1.3 i CAT C 13 N Petrol 1297 4 6

09/84➝08/91 Kadett E Hatchback 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

09/84➝08/91 Kadett E Hatchback 1.3 N 13 NB Petrol 1297 4 6

09/84➝08/87 Kadett E Hatchback 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

01/90➝08/91 Kadett E Hatchback 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/90➝08/91 Kadett E Hatchback 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/89➝08/91 Kadett E Hatchback 1.4 S C 14 SE Petrol 1389 4 8

07/88➝08/91 Kadett E Hatchback 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

09/84➝01/89 Kadett E Hatchback 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

09/84➝01/89 Kadett E Hatchback 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/86➝08/91 Kadett E Hatchback 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/91 Kadett E Hatchback 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13

09/86➝08/91 Kadett E Hatchback 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/84➝08/86 Kadett E Hatchback 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18
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09/86➝08/91 Kadett E Hatchback 1.6 S 16 SV Petrol 1598 4 13

02/89➝08/91 Kadett E Hatchback 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

10/85➝08/86 Kadett E Hatchback 1.8 E C 18 NE Petrol 1796 4 32

09/84➝08/86 Kadett E Hatchback 1.8 GSI 18 E Petrol 1796 4 32

06/85➝08/91 Kadett E Hatchback 1.8 i C 18 NT Petrol 1771 4 32

06/85➝08/91 Kadett E Hatchback 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 32

06/85➝08/91 Kadett E Hatchback 1.8 i S 18 NV Petrol 1796 4 33

09/87➝08/91 Kadett E Hatchback 1.8 S E 18 NV Petrol 1796 4 33

09/87➝08/91 Kadett E Hatchback 1.8 S S 18 NV Petrol 1796 4 33

09/86➝08/91 Kadett E Hatchback 2.0 GSI 20 NE Petrol 1998 4 35

09/86➝08/91 Kadett E Hatchback 2.0 GSI 20 SEH Petrol 1998 4 35

12/87➝08/91 Kadett E Hatchback 2.0 GSI 16V 20 XE Petrol 1998 4 35

03/88➝08/91 Kadett E Hatchback 2.0 GSI 16V CAT C 20 XE Petrol 1998 4 35

09/86➝08/91 Kadett E Hatchback 2.0 GSI CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

04/72➝08/75 Manta A 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

09/70➝08/75 Manta A 1.6 16 N Petrol 1584 4 34

02/75➝08/75 Manta A 1.6 16 S Petrol 1584 4 34

09/70➝08/75 Manta A 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

09/70➝08/75 Manta A 1.9 S 19 S Petrol 1897 4 48

08/76➝07/83 Manta B 1.2 N 12 N Petrol 1196 4 12

09/75➝02/79 Manta B 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

03/79➝12/80 Manta B 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

08/81➝08/86 Manta B 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

09/75➝12/81 Manta B 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 34

07/82➝08/87 Manta B 1.8 S 18 S Petrol 1796 4 32

09/75➝12/80 Manta B 1.9 S 19 S Petrol 1897 4 48

08/77➝12/80 Manta B 2.0 20 N Petrol 1979 4 51

08/77➝08/88 Manta B 2.0 E 20 E Petrol 1979 4 51

08/77➝08/84 Manta B 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 51

03/79➝12/80 Manta B Cc 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

08/79➝08/86 Manta B Cc 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

07/82➝08/87 Manta B Cc 1.8 S 18 S Petrol 1796 4 32

08/77➝12/80 Manta B Cc 2.0 20 N Petrol 1979 4 51

08/77➝08/88 Manta B Cc 2.0 E 20 E Petrol 1979 4 51

08/77➝08/84 Manta B Cc 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 51

04/05➝ Meriva 1.3 CDTI Y 13 DT Euro 3/4 Diesel 1248 4 1

04/05➝ Meriva 1.3 CDTI Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

05/03➝ Meriva 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

05/03➝ Meriva 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

09/03➝ Meriva 1.7 DTI Y 17 DT Diesel 1686 4 14

05/03➝ Meriva 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

11/84➝08/86 Monza A 2.2 E 22 E Petrol 2197 4 52

02/78➝08/86 Monza A 3.0 GSE 30 E Petrol 2969 6 51

09/85➝08/86 Monza A 3.0 GSE C 30 LE Petrol 2969 6 51

01/99➝ Movano 8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim),
8140.43.2585 (Sofim), 8140.43.3700 (Sofim),
8140.43.3900 (Sofim) Diesel 2800 4 50

09/00➝ Movano Box 2.2 DTI G9T 720 Diesel 2188 4 37

09/00➝ Movano Box 2.2 DTI G9T 722 Diesel 2188 4 37

10/01➝ Movano Box 2.5 DTI G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 43

10/01➝ Movano Box 2.5 DTI G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 43

10/01➝ Movano Box 2.5 DTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 43

10/03➝ Movano Box 2.5 DTi G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 43

01/99➝10/01 Movano Box 2.8 DTI S9W 700 Diesel 2799 4 50

01/99➝10/01 Movano Box 2.8 DTI S9W 702 Diesel 2799 4 50

09/00➝ Movano Combi 2.2 DTI G9T 720 Diesel 2188 4 37
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09/00➝ Movano Combi 2.2 DTI G9T 722 Diesel 2188 4 37

08/06➝ Movano Combi 2.5 CDTI G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 42

08/06➝ Movano Combi 2.5 CDTI G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 42

09/07➝ Movano Combi 2.5 CDTI G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 42

10/01➝ Movano Combi 2.5 DTI G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 43

10/01➝ Movano Combi 2.5 DTI G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 43

07/98➝10/01 Movano Combi 2.8 DTI S9W 700 Diesel 2799 4 50

07/98➝10/01 Movano Combi 2.8 DTI S9W 702 Diesel 2799 4 50

09/00➝ Movano Dumptruck 2.2 DTI G9T 720 Diesel 2188 4 37

09/00➝ Movano Dumptruck 2.2 DTI G9T 722 Diesel 2188 4 37

08/06➝ Movano Dumptruck 2.5 CDTI G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 42

08/06➝ Movano Dumptruck 2.5 CDTI G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 42

10/03➝ Movano Dumptruck 2.5 DTi G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 43

01/99➝10/01 Movano Dumptruck 2.8 DTI S9W 702 Diesel 2799 4 50

09/00➝ Movano Flatbed / Chassis 2.2 DTI G9T 720 Diesel 2188 4 37

09/00➝ Movano Flatbed / Chassis 2.2 DTI G9T 722 Diesel 2188 4 37

08/06➝ Movano Flatbed / Chassis 2.5 CDTI G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 42

08/06➝ Movano Flatbed / Chassis 2.5 CDTI G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 42

10/01➝ Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTI G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 43

10/01➝ Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTI G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 43

10/01➝ Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 43

10/03➝ Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTi G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 43

07/98➝10/01 Movano Flatbed / Chassis 2.8 DTI S9W 700 Diesel 2799 4 50

07/98➝10/01 Movano Flatbed / Chassis 2.8 DTI S9W 702 Diesel 2799 4 50

08/67➝08/71 Olympia A Coupe 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

01/94➝12/97 Omega M 51 D25WA (E34/E36) Diesel 2498 6 21

01/94➝ Omega 2.5 TD U 25TD Diesel 2498 6 21

09/86➝03/94 Omega A 1.8 18 SEH Petrol 1796 4 32

09/87➝03/94 Omega A 1.8 E 18 NVR Petrol 1796 4 33

09/86➝08/87 Omega A 1.8 N 18 NV Petrol 1796 4 33

09/86➝03/94 Omega A 1.8 S 18 SV Petrol 1796 4 32

09/86➝03/94 Omega A 2.0 20 SE Petrol 1998 4 35

09/86➝03/94 Omega A 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

10/86➝08/88 Omega A 2.3 TD 23 YDT Diesel 2260 4 46

08/88➝03/94 Omega A 2.3 TD Interc. 23 DTR Diesel 2260 4 46

09/88➝03/94 Omega A 2.4 i C 24 NE Petrol 2410 4 53

09/90➝03/94 Omega A 2.6 i C 26 NE Petrol 2594 6 41

03/87➝09/90 Omega A 3.0 30 NE Petrol 2969 6 51

03/87➝12/87 Omega A 3.0 C 30 LE Petrol 2969 6 51

03/88➝03/94 Omega A 3.0 C 30 NE Petrol 2969 6 51

09/89➝03/94 Omega A 3.0 24V C 30 SE Petrol 2969 6 53

09/89➝03/94 Omega A 3.0 24V C 30 SEJ Petrol 2969 6 53

09/86➝03/94 Omega A Estate 1.8 18 SEH Petrol 1796 4 32

09/87➝03/94 Omega A Estate 1.8 E 18 NVR Petrol 1796 4 33

09/86➝08/87 Omega A Estate 1.8 N 18 NV Petrol 1796 4 33

09/86➝03/94 Omega A Estate 1.8 S 18 SV Petrol 1796 4 32

09/86➝03/94 Omega A Estate 2.0 20 SE Petrol 1998 4 35

09/86➝03/94 Omega A Estate 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 35

09/86➝08/88 Omega A Estate 2.3 TD 23 YDT Diesel 2260 4 46

09/88➝03/94 Omega A Estate 2.3 TD Interc. 23 DTR Diesel 2260 4 46

09/88➝03/94 Omega A Estate 2.4 i C 24 NE Petrol 2410 4 53

09/90➝03/94 Omega A Estate 2.6 i C 26 NE Petrol 2594 6 41

03/87➝09/90 Omega A Estate 3.0 30 NE Petrol 2969 6 51

03/87➝03/94 Omega A Estate 3.0 C 30 LE Petrol 2969 6 51

03/87➝03/94 Omega A Estate 3.0 CAT C 30 NE Petrol 2969 6 51

09/89➝03/94 Omega A Estate 3.0 24V C 30 SEJ Petrol 2969 6 53
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09/88➝04/94 Omega A Estate 3.0 24V Omega 3000 C 30 SE Petrol 2969 6 53

03/94➝12/00 Omega B 2.0 20 SE Petrol 1998 4 35

03/94➝09/99 Omega B 2.0 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

09/97➝09/00 Omega B 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

09/00➝07/03 Omega B 2.2 DTI 16V Y 22 DTH Diesel 2172 4 31

05/94➝05/99 Omega B 2.5 D X 25 TD Diesel 2498 6 21

04/94➝07/03 Omega B 2.5 TD X 25 TD Diesel 2498 6 21

03/94➝09/00 Omega B 2.5 V6 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

09/00➝07/03 Omega B 2.6 V6 Y 26 SE Petrol 2597 V6 27

04/94➝02/01 Omega B 3.0 V6 X 30 XE Petrol 2962 V6 35

02/01➝07/03 Omega B 3.2 V6 Y 32 SE Petrol 3175 V6 38

03/94➝09/99 Omega B Estate 2.0 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

09/97➝09/00 Omega B Estate 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

09/00➝07/03 Omega B Estate 2.2 DTI 16V Y 22 DTH Diesel 2172 4 31

04/94➝02/01 Omega B Estate 2.5 TD X 25 TD Diesel 2498 6 21

03/94➝09/00 Omega B Estate 2.5 V6 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

09/00➝07/03 Omega B Estate 2.6 V6 Y 26 SE Petrol 2597 V6 27

04/94➝02/01 Omega B Estate 3.0 V6 X 30 XE Petrol 2962 V6 35

02/01➝07/03 Omega B Estate 3.2 V6 Y 32 SE Petrol 3175 V6 38

08/65➝12/66 Rekord B 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

08/65➝02/67 Rekord B Coupe 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

08/66➝12/71 Rekord C 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

08/67➝12/71 Rekord C 1.9 Sprint 19 SH Petrol 1897 4 48

08/66➝12/71 Rekord C Coupe 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

08/67➝12/71 Rekord C Coupe 1.9 Sprint 19 SH Petrol 1897 4 48

08/66➝12/71 Rekord C Estate 1.9 19 S Petrol 1897 4 48

03/75➝08/77 Rekord D 1.9 19 SH Petrol 1897 4 48

01/72➝02/75 Rekord D 1.9 S 19 SH Petrol 1897 4 48

09/75➝08/77 Rekord D 2.0 20 S Petrol 1979 4 51

09/72➝08/77 Rekord D 2.1 D 21 D Diesel 2068 4 39

03/75➝08/77 Rekord D Coupe 1.9 19 SH Petrol 1897 4 48

01/72➝02/75 Rekord D Coupe 1.9 S 19 SH Petrol 1897 4 48

09/75➝08/77 Rekord D Coupe 2.0 20 S Petrol 1979 4 51

03/75➝08/77 Rekord D Estate 1.9 19 SH Petrol 1897 4 48

01/72➝02/75 Rekord D Estate 1.9 S 19 SH Petrol 1897 4 48

09/75➝08/77 Rekord D Estate 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 51

09/72➝08/77 Rekord D Estate 2.1 D 21 D Diesel 2068 4 39

11/82➝08/86 Rekord E 1.8 S 18 S Petrol 1796 4 32

09/77➝10/82 Rekord E 2.0 20 N Petrol 1979 4 51

09/77➝10/84 Rekord E 2.0 E 20 E Petrol 1979 4 51

08/77➝08/86 Rekord E 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 51

09/77➝07/78 Rekord E 2.1 D 21 D Diesel 2068 4 39

08/78➝08/83 Rekord E 2.2 D 23 D Diesel 2260 4 45

11/82➝08/86 Rekord E 2.2 D 23 D Diesel 2260 4 45

11/84➝08/86 Rekord E 2.2 E 22 E Petrol 2197 4 52

11/82➝08/86 Rekord E Estate 1.8 S 18 S Petrol 1796 4 32

09/77➝10/82 Rekord E Estate 2.0 20 N Petrol 1979 4 51

09/77➝10/84 Rekord E Estate 2.0 E 20 E Petrol 1979 4 51

08/77➝08/86 Rekord E Estate 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 51

09/77➝07/78 Rekord E Estate 2.1 D 21 D Diesel 2068 4 39

08/78➝08/83 Rekord E Estate 2.2 D 23 D Diesel 2260 4 45

11/84➝08/86 Rekord E Estate 2.2 E 22 E Petrol 2197 4 52

11/82➝08/86 Rekord E Estate 2.3 D 23 D Diesel 2260 4 45

01/67➝12/72 Rekord Sprint 19 H Petrol 1897 4 48

01/67➝12/87 Senator 25 CIH Petrol 2490 6 36

11/84➝08/87 Senator A 2.2 E 22 E Petrol 2197 4 52
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05/78➝12/80 Senator A 2.5 25 S Petrol 2490 6 36

09/85➝08/87 Senator A 3.0 C 30 LE Petrol 2969 6 51

02/78➝12/86 Senator A 3.0 E 30 E Petrol 2969 6 51

09/90➝09/93 Senator B 2.6 i C 26 NE Petrol 2594 6 41

01/88➝09/90 Senator B 3.0 30 NE Petrol 2969 6 51

09/87➝09/93 Senator B 3.0 C 30 LE Petrol 2969 6 51

09/89➝09/93 Senator B 3.0 24V C 30 SE Petrol 2969 6 53

01/88➝09/93 Senator B 3.0 i CAT C 30 NE Petrol 2969 6 51

05/03➝ Signum 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

04/04➝ Signum 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

08/05➝ Signum 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

04/04➝ Signum 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

05/03➝ Signum 2.0 DTI Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

05/03➝ Signum 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

07/97➝04/99 Sintra 2.2 DTI X 22 DTH Diesel 2172 4 31

11/96➝04/99 Sintra 3.0 i 24V X 30 XE Petrol 2962 V6 35

07/94➝12/00 Tigra 1.4 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

08/97➝12/00 Tigra 1.4 16V X 14 XE Petrol 1389 4 8

07/94➝08/98 Tigra 1.6 16V X 16 XE Petrol 1598 4 15

06/04➝ Tigra TwinTop 1.3 CDTI Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

06/04➝ Tigra TwinTop 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

09/88➝06/92 Vectra A 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/88➝05/93 Vectra A 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

09/88➝10/90 Vectra A 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/93➝11/95 Vectra A 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

09/88➝11/95 Vectra A 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

10/88➝09/92 Vectra A 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

07/92➝11/95 Vectra A 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

08/92➝08/95 Vectra A 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

03/90➝11/95 Vectra A 1.7 TD 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

03/90➝11/95 Vectra A 1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

03/90➝11/95 Vectra A 1.8 i CAT C 18 NZ Petrol 1796 4 32

09/89➝10/90 Vectra A 1.8 S 18 SV Petrol 1796 4 32

09/88➝07/89 Vectra A 1.8 S E 18 NVR Petrol 1796 4 33

01/89➝07/89 Vectra A 1.8 S 4x4 E 18 NVR Petrol 1796 4 33

09/88➝10/90 Vectra A 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 35

09/88➝09/92 Vectra A 2.0 i 20 SEH Petrol 1998 4 35

06/94➝11/95 Vectra A 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

06/94➝11/95 Vectra A 2.0 i 16V 4x4 X 20 XEV Petrol 1998 4 35

01/89➝10/90 Vectra A 2.0 i 4x4 20 NE Petrol 1998 4 35

01/89➝09/92 Vectra A 2.0 i 4x4 20 SEH Petrol 1998 4 35

01/89➝11/95 Vectra A 2.0 i 4x4 CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

09/88➝11/95 Vectra A 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

06/94➝11/95 Vectra A 2.0 i Turbo 4x4 C 20 LET Petrol 1998 4 35

08/92➝08/95 Vectra A 2.5 CD 4x4 C 25 XE Petrol 2498 V6 23

02/93➝11/95 Vectra A 2.5 V6 C 25 XE Petrol 2498 V6 23

02/90➝11/95 Vectra A 2000/GT 16V 4x4 CAT C 20 XE Petrol 1998 4 35

02/90➝11/95 Vectra A 2000/GT 16V CAT C 20 XE Petrol 1998 4 35

04/88➝06/92 Vectra A Hatchback 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/93➝11/95 Vectra A Hatchback 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

09/88➝11/95 Vectra A Hatchback 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/88➝05/93 Vectra A Hatchback 1.6 S 16 SV Petrol 1598 4 13

09/88➝09/92 Vectra A Hatchback 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 26

07/92➝11/95 Vectra A Hatchback 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 26

03/90➝11/95 Vectra A Hatchback 1.7 TD 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

03/90➝11/95 Vectra A Hatchback 1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14
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09/88➝10/90 Vectra A Hatchback 1.8 i 18 SV Petrol 1796 4 32

03/90➝11/95 Vectra A Hatchback 1.8 i CAT C 18 NZ Petrol 1796 4 32

09/88➝07/89 Vectra A Hatchback 1.8 S E 18 NVR Petrol 1796 4 33

08/89➝08/95 Vectra A Hatchback 2.0 All-wheel Drive C 20 XE Petrol 1998 4 35

09/88➝10/90 Vectra A Hatchback 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 35

06/94➝11/95 Vectra A Hatchback 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

02/90➝11/95 Vectra A Hatchback 2.0 i 16V CAT C 20 XE Petrol 1998 4 35

09/88➝11/95 Vectra A Hatchback 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 35

09/88➝11/95 Vectra A Hatchback 2.0 i GT 20 SEH Petrol 1998 4 35

02/93➝11/95 Vectra A Hatchback 2.5 V6 C 25 XE Petrol 2498 V6 23

09/95➝08/96 Vectra B 1.6 GL 16 SV Petrol 1598 4 13

10/95➝04/02 Vectra B 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

10/95➝04/02 Vectra B 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

10/95➝04/02 Vectra B 1.6 i 16V Y 16 XE Petrol 1598 4 16

10/95➝04/02 Vectra B 1.6 i 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

10/95➝12/98 Vectra B 1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

10/95➝09/00 Vectra B 1.8 i 16V X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 23

10/95➝09/00 Vectra B 1.8 i 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝04/02 Vectra B 1.8 i 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

11/96➝04/02 Vectra B 2.0 DI 16V X 20 DTL Diesel 1896 4 30

06/97➝04/02 Vectra B 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

06/97➝04/02 Vectra B 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

10/95➝09/00 Vectra B 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

09/00➝04/02 Vectra B 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

10/95➝09/00 Vectra B 2.5 i V6 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

09/00➝04/02 Vectra B 2.6 i V6 Y 26 SE Petrol 2597 V6 27

11/96➝06/00 Vectra B Estate 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

11/96➝07/02 Vectra B Estate 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

11/96➝07/02 Vectra B Estate 1.6 i 16V Y 16 XE Petrol 1598 4 16

11/96➝07/02 Vectra B Estate 1.6 i 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

11/96➝09/00 Vectra B Estate 1.8 i 16V X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 23

11/96➝09/00 Vectra B Estate 1.8 i 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝07/03 Vectra B Estate 1.8 i 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

11/96➝06/00 Vectra B Estate 2.0 DI 16V X 20 DTL Diesel 1896 4 30

06/97➝07/03 Vectra B Estate 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

06/97➝07/03 Vectra B Estate 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

11/96➝09/00 Vectra B Estate 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

09/00➝07/03 Vectra B Estate 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

11/96➝09/00 Vectra B Estate 2.5 i V6 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

09/00➝07/03 Vectra B Estate 2.6 i V6 Y 26 SE Petrol 2597 V6 27

05/98➝09/00 Vectra B Estate i 500 2.5 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

10/95➝07/03 Vectra B Hatchback 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

10/95➝07/02 Vectra B Hatchback 1.6 i 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

10/95➝07/02 Vectra B Hatchback 1.6 i 16V Y 16 XE Petrol 1598 4 16

10/95➝07/02 Vectra B Hatchback 1.6 i 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

10/95➝12/98 Vectra B Hatchback 1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

10/95➝09/00 Vectra B Hatchback 1.8 i 16V X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 23

10/95➝09/00 Vectra B Hatchback 1.8 i 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝07/03 Vectra B Hatchback 1.8 i 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

11/96➝06/00 Vectra B Hatchback 2.0 DI 16V X 20 DTL Diesel 1896 4 30

06/97➝07/03 Vectra B Hatchback 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 29

06/97➝07/03 Vectra B Hatchback 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

10/95➝09/00 Vectra B Hatchback 2.0 i 16V X 20 XEV Petrol 1998 4 35

09/00➝07/03 Vectra B Hatchback 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

10/95➝09/00 Vectra B Hatchback 2.5 i V6 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

09/00➝07/03 Vectra B Hatchback 2.6 i V6 Y 26 SE Petrol 2597 V6 27
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05/98➝09/00 Vectra B i 500 2.5 X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 23

06/04➝ Vectra C 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

04/02➝ Vectra C 1.8 Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 22

04/02➝ Vectra C 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

04/04➝ Vectra C 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

10/05➝ Vectra C 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

04/04➝ Vectra C 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

04/02➝ Vectra C 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

04/02➝ Vectra C 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

06/04➝ Vectra C Estate 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

10/03➝ Vectra C Estate 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 22

04/04➝ Vectra C Estate 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

10/05➝ Vectra C Estate 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

04/04➝ Vectra C Estate 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

10/03➝ Vectra C Estate 2.0 DTI Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

10/03➝ Vectra C Estate 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

08/05➝ Vectra C Gts 1.6 Z 16 XE Petrol 1598 4 16

08/02➝ Vectra C Gts 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

04/04➝ Vectra C Gts 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

10/05➝ Vectra C Gts 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

04/04➝ Vectra C Gts 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

08/02➝ Vectra C Gts 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

08/02➝ Vectra C Gts 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 31

08/01➝ Vivaro Box 1.9 DTI F9Q 760 Diesel 1870 4 20

08/06➝ Vivaro Box 2.0 CDTI M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 28

05/03➝ Vivaro Box 2.5 DTI G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 43

08/01➝ Vivaro Combi 1.9 DTI F9Q 760 Diesel 1870 4 20

08/06➝ Vivaro Combi 2.0 CDTI M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 28

08/06➝ Vivaro Combi 2.5 CDTI G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 42

05/03➝ Vivaro Combi 2.5 DTI G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 43

08/06➝ Vivaro Flatbed / Chassis 1.9 DTI F9Q 760 Diesel 1870 4 20

08/06➝ Vivaro Flatbed / Chassis 2.0 CDTI M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 28

08/06➝ Vivaro Flatbed / Chassis 2.5 CDTI G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 42

04/99➝06/05 Zafira 1.6 16V X 16 XEL Petrol 1598 4 15

04/99➝06/05 Zafira 1.6 16V Z 16 XE Petrol 1598 4 16

02/03➝06/05 Zafira 1.8 Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 22

04/99➝09/00 Zafira 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 22

09/00➝06/05 Zafira 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 22

07/05➝ Zafira 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 24

07/05➝ Zafira 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 25

10/99➝06/05 Zafira 2.0 DI 16V X 20 DTL Diesel 1896 4 30

09/00➝06/05 Zafira 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 31

01/02➝06/05 Zafira 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 31
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10 N Petrol 993 4 72.00 3

10 S Petrol 993 4 72.00 3

12 N Petrol 1196 4 79.00 12

12 NV Petrol 1196 4 77.80 10

12 NZ Petrol 1195 4 72.00 4

12 S Petrol 1196 4 79.00 12

12 ST Petrol 1196 4 77.80 11

13 N Petrol 1297 4 75.00 6

13 NB Petrol 1297 4 75.00 6

13 S Petrol 1297 4 75.00 6

13 SB Petrol 1297 4 75.00 6

14 NV Petrol 1389 4 77.60 8

15 D (4EC1) Diesel 1488 4 76.00 7

15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 76.00 7

16 D Diesel 1598 4 80.00 17

16 DA Diesel 1598 4 80.00 17

16 N Petrol 1584 4 85.00 34

16 N Petrol 1598 4 80.00 18

16 S Petrol 1584 4 85.00 34

16 SH Petrol 1598 4 80.00 18

16 SV Petrol 1598 4 79.00 13

17 D Diesel 1699 4 82.50 26

17 D (4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

17 DR Diesel 1699 4 82.50 26

17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

18 E Petrol 1796 4 84.80 32

18 NV Petrol 1796 4 84.80 33

18 S Petrol 1796 4 84.80 32

18 SE Petrol 1796 4 84.80 32

18 SEH Petrol 1796 4 84.80 32

18 SV Petrol 1796 4 84.80 32

19 H Petrol 1897 4 93.00 48

19 S Petrol 1897 4 93.00 48

19 SH Petrol 1897 4 93.00 48

20 E Petrol 1979 4 95.00 51

20 N Petrol 1979 4 95.00 51

20 NE Petrol 1998 4 86.00 35

20 S Petrol 1979 4 95.00 51

20 SE Petrol 1998 4 86.00 35

20 SEH Petrol 1998 4 86.00 35

20 SER Petrol 1998 4 86.00 35

20 XE Petrol 1998 4 86.00 35

21 D Diesel 2068 4 88.00 39

22 E Petrol 2197 4 95.00 52

23 D Diesel 2260 4 92.00 45

23 DTR Diesel 2260 4 92.00 46

23 YDT Diesel 2260 4 92.00 46

25 CIH Petrol 2490 6 87.00 36

25 H Petrol 2490 6 87.00 36

25 S Petrol 2490 6 87.00 36

25 TDS (VM41B) Diesel 2500 4 92.00 47

30 E Petrol 2969 6 95.00 51

30 NE Petrol 2969 6 95.00 51

30 S Petrol 2968 6 95.00 51
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8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim),

8140.43.2585 (Sofim), 8140.43.3700 (Sofim),

8140.43.3900 (Sofim) Diesel 2800 4 94.40 50

C 12 NZ Petrol 1187 4 72.00 4

C 13 N Petrol 1297 4 75.00 6

C 14 NZ Petrol 1389 4 77.60 8

C 14 SE Petrol 1389 4 77.60 8

C 14 SEL Petrol 1389 4 77.60 8

C 16 LZ Petrol 1598 4 79.00 13

C 16 NZ Petrol 1598 4 79.00 13

C 16 SE Petrol 1598 4 79.00 13

C 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 79.00 15

C 18 NE Petrol 1796 4 84.80 32

C 18 NT Petrol 1771 4 84.80 32

C 18 NZ Petrol 1796 4 84.80 32

C 18 XE Petrol 1796 4 81.60 23

C 18 XEL Petrol 1796 4 81.60 23

C 20 LET Petrol 1998 4 86.00 35

C 20 NE Petrol 1998 4 86.00 35

C 20 XE Petrol 1998 4 86.00 35

C 24 NE Petrol 2410 4 95.00 53

C 25 XE Petrol 2498 V6 81.60 23

C 26 NE Petrol 2594 6 88.80 41

C 30 LE Petrol 2969 6 95.00 51

C 30 NE Petrol 2969 6 95.00 51

C 30 SE Petrol 2969 6 95.00 53

C 30 SEJ Petrol 2969 6 95.00 53

C223 Diesel 2238 4 88.00 40

E 12 GV Petrol 1196 4 79.00 12

E 16 NZ Petrol 1598 4 79.00 13

E 16 SE Petrol 1598 4 79.00 13

E 18 NV Petrol 1796 4 84.80 33

E 18 NVR Petrol 1796 4 84.80 33

F8Q 600 Diesel 1870 4 80.00 19

F8Q 606 Diesel 1870 4 80.00 19

F9Q 760 Diesel 1870 4 80.00 20

G9T 720 Diesel 2188 4 87.00 37

G9T 722 Diesel 2188 4 87.00 37

G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 89.00 42

G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 89.00 42

G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 89.00 42

G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 43

G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 43

G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 43

G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 43

M 51 D25WA (E34/E36) Diesel 2498 6 80.00 21

M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 28

S 18 NV Petrol 1796 4 84.80 33

S8U 782 Diesel 2499 4 93.00 49

S9W 700 Diesel 2799 4 94.40 50

S9W 702 Diesel 2799 4 94.40 50

U 25TD Diesel 2498 6 80.00 21

X 10 XE Petrol 973 3 72.50 5

X 12 SZ Petrol 1195 4 72.00 4

X 12 XE Petrol 1199 4 72.50 5

X 14 SZ Petrol 1389 4 77.60 8
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X 14 XE Petrol 1389 4 77.60 8

X 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 76.00 7

X 16 SZ Petrol 1598 4 79.00 13

X 16 SZR Petrol 1598 4 79.00 13

X 16 XE Petrol 1598 4 79.00 15

X 16 XEL Petrol 1598 4 79.00 15

X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

X 17 DTL Diesel 1699 4 82.50 26

X 18 XE (Ecotec) Petrol 1799 4 81.60 23

X 18 XE1 Petrol 1796 4 80.50 22

X 20 DTH Diesel 1995 4 84.00 29

X 20 DTL Diesel 1896 4 84.00 30

X 20 XEV Petrol 1998 4 86.00 35

X 22 DTH Diesel 2172 4 84.00 31

X 25 TD Diesel 2498 6 80.00 21

X 25 XE (Ecotec) Petrol 2498 V6 81.60 23

X 30 XE Petrol 2962 V6 86.00 35

XDP 90 Diesel 2112 4 90.00 44

Y 13 DT Euro 3/4 Diesel 1248 4 69.60 1

Y 16 XE Petrol 1598 4 79.00 16

Y 17 DT Diesel 1686 4 79.00 14

Y 17 DTL Diesel 1686 4 79.00 14

Y 20 DTH Diesel 1995 4 84.00 31

Y 20 DTL Diesel 1995 4 84.00 30

Y 22 DTH Diesel 2172 4 84.00 31

Y 22 DTR Diesel 2172 4 84.00 31

Y 26 SE Petrol 2597 V6 83.20 27

Y 32 SE Petrol 3175 V6 87.50 38

Z 10 XE Petrol 973 3 72.50 5

Z 12 XE Petrol 1199 4 72.50 5

Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 69.60 1

Z 13 DTH Diesel 1248 4 69.60 2

Z 14 XE Petrol 1389 4 77.60 9

Z 16 SE Petrol 1598 4 79.00 16

Z 16 XE Petrol 1598 4 79.00 16

Z 18 XE Petrol 1799 4 80.50 22

Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 80.50 22

Z 19 DT Diesel 1910 4 82.00 24

Z 19 DTH Diesel 1910 4 82.00 25

Z 19 DTJ Diesel 1910 4 82.00 25

Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 82.00 24
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Combo Tour 1.3 CDTI 16V 10/04➝ Y 13 DT Euro 3/4 1
Meriva 1.3 CDTI 04/05➝ 4cyl.

1248cc 51kW (70PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20084

Agila 1.3 CDTI 08/03➝ Z 13 DT Euro 4
Combo Box Body / Estate 1.3 CDTI 16V 08/05➝ 4cyl.
Combo Tour 1.3 CDTI 16V 10/04➝ 1248cc 51kW (70PS)
Corsa C 1.3 CDTI 06/03➝ Diesel Turbo Intercooled
Corsa C Box 1.3 CDTI 16V 08/05➝
Meriva 1.3 CDTI 04/05➝
Tigra TwinTop 1.3 CDTI 06/04➝ TD17477

08-137600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-137606-00 0.40mm

1.500 023 P F12/F14
[R66830]

2.000 231 P F12/F14

Astra H 1.3 CDTI,Astra H Estate 1.3 CDTI 08/05➝ Z 13 DTH 2
Astra H Sport Hatch 1.3 CDTI 04/05➝ 4cyl.
Corsa D 1.3 CDTI 07/06➝ 1248cc 66-74kW (90-101PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18653

08-425600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-425606-00 0.40mm

1.500 005 NT F12/F14

2.000 231 CR P GOE12

Kadett A 1.0 09/62➝08/65 10 N 3
Kadett A Estate 1.0 N 03/63➝08/65 4cyl.
Kadett C 1.0 01/74➝07/79 993cc 29kW (40PS)
Kadett C City 1.0 05/75➝07/79
Kadett C Coupe 1.0,Kadett C Estate 1.0 01/74➝07/79
Kadett D 1.0 09/79➝08/82 TD2576

Corsa A Box 1.0 02/86➝04/89 10 S
Corsa A Hatchback 1.0 09/82➝03/93 4cyl.
Corsa A TR 1.0 09/82➝09/92 993cc 33-35kW (45-48PS)
Kadett A 1.0 S 09/62➝08/65
Kadett A Coupe 1.0 S 10/63➝08/65
Kadett A Estate 1.0 S 03/63➝08/65
Kadett D 1.0 09/79➝08/84 TD2578

08-302200-00 STD 72.00 2.000 001 IF CR P STD
08-302207-00 0.50mm
08-302211-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R40240] 5.000 236 P STD

OPEL
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Corsa B 1.2 i 03/93➝09/00 12 NZ 4
4cyl.
1195cc 33kW (45PS)

TD4719

Combo 1.2 07/94➝10/01 C 12 NZ
Corsa A Hatchback 1.2 i,Corsa A TR 1.2 i 09/89➝03/93 4cyl.
Corsa B 1.2 i 03/93➝09/00 1187cc 33kW (45PS)

TD4780

Combo 1.2 07/94➝10/01 X 12 SZ
Corsa B 1.2 i 03/93➝09/00 4cyl.

1195cc 33kW (45PS)
TD2732

08-307500-00 STD 72.00 1.500 001 CR P IKA
08-307507-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R49590]

3.000 712 CR ST

Corsa B 1.0 i 12V 11/96➝09/00 X 10 XE 5
3cyl.
973cc 40kW (54PS)

TD5512

Astra F ClassIC Hatchback 1.2 i 03/98➝08/00 X 12 XE
Astra G Estate 1.2 16V, 02/98➝09/00 4cyl.
Astra G Hatchback 1.2 16V 1199cc 48kW (65PS)
Astra G Saloon 1.2 16V 09/98➝09/00
Astra H 1.2,Astra H Sport Hatch 1.2 10/06➝
Corsa B 1.2 i 16V 03/98➝09/00 TD9508

Agila 1.0 12V,Corsa C 1.0 09/00➝ Z 10 XE
3cyl.
973cc 43kW (58PS)

TD14008

Agila 1.2 16V 09/00➝ Z 12 XE
Astra G Estate 1.2 16V 09/00➝07/04 4cyl.
Astra G Hatchback 1.2 16V, 09/00➝01/05 1199cc 55kW (75PS)
Astra G Saloon 1.2 16V
Corsa C 1.2,Corsa C Box 1.2 16V 09/00➝ TD14009

08-102700-00 STD 72.50 1.200 001 NT ST
08-102707-00 0.50mm

1.500 005 P STD
[R49990]

2.000 712 CR ST

OPEL
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Ascona B 1.3 N 03/79➝08/81 13 N 6
Ascona C 1.3 N,Ascona C Hatchback 1.3 N 09/81➝08/86 4cyl.
Kadett D 1.3 N,Kadett D Estate 1.3 N 08/79➝08/84 1297cc 39-44kW (53-60PS)
Kadett E 1.3 N 09/84➝08/89
Kadett E Box 1.3 N 09/84➝07/89
Kadett E Combo 1.3 N 01/86➝12/89
Kadett E Estate 1.3 N, 09/84➝08/91
Kadett E Hatchback 1.3 N
Manta B 1.3 N,Manta B Cc 1.3 N 03/79➝12/80 TD4723

Corsa A Box 1.3 02/86➝04/89 13 NB
Corsa A Hatchback 1.3 09/85➝10/89 4cyl.
Corsa A TR 1.3 09/85➝10/87 1297cc 44kW (60PS)
Kadett E 1.3 N 09/84➝08/89
Kadett E Box 1.3 N 09/84➝07/89
Kadett E Hatchback 1.3 N 09/84➝08/91 TD4724

Ascona B 1.3 S 08/79➝08/81 13 S
Ascona C 1.3 S,Ascona C Hatchback 1.3 S 09/81➝08/88 4cyl.
Corsa A Hatchback 1.3 GL, 09/82➝03/93 1297cc 42-55kW (57-75PS)
Corsa A TR 1.3 GL
Kadett D 1.3 S,Kadett D Estate 1.3 S 08/79➝08/84
Kadett E 1.3 S 09/84➝08/87
Kadett E Combo 1.3 S 01/86➝12/89
Kadett E Convertible 1.3 S 03/87➝02/93
Kadett E Estate 1.3 01/85➝12/87
Kadett E Estate 1.3 S 09/84➝08/87
Kadett E Hatchback 1.3 01/85➝12/87
Kadett E Hatchback 1.3 S 09/84➝08/87
Manta B 1.3 S 08/81➝08/86
Manta B Cc 1.3 S 08/79➝08/86 TD4725

Corsa A Box 1.3 02/86➝04/89 13 SB
Corsa A Hatchback 1.3 S 09/82➝10/89 4cyl.
Corsa A TR 1.3 S 09/82➝10/87 1297cc 51kW (70PS)

TD4726

Corsa A Hatchback 1.3 i 09/86➝09/90 C 13 N
Corsa A TR 1.3 09/85➝10/87 4cyl.
Kadett D 1.3 N 08/79➝08/84 1297cc 44kW (60PS)
Kadett E 1.3 i CAT, 09/85➝08/91
Kadett E Estate 1.3 i CAT,
Kadett E Hatchback 1.3 i CAT TD4781

08-305500-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-305507-00 0.50mm
➝eng.M.13N1225588 2.000 026 P STD

[R33516] 4.000 712 CR ST

08-306300-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-306307-00 0.50mm
08-306311-00 1.00mm 1.500 005 IF P STD
eng.M.13N1225589➝

4.000 231 CR P STD
[R41270]

OPEL
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Corsa A Box 1.5 D 06/87➝04/89 15 D (4EC1) 7
Corsa A Hatchback 1.5 D 09/87➝03/93 4cyl.
Corsa A TR 1.5 D 10/87➝11/92 1488cc 37kW (50PS)
Corsa B 1.5 D 03/93➝09/00 Diesel TD4732

Corsa A Hatchback 1.5 TD 03/88➝03/93 15 DT (T4EC1)
Corsa A TR 1.5 TD 10/87➝03/93 4cyl.
Corsa B 1.5 TD 03/93➝09/00 1488cc 49-53kW (67-72PS)
Kadett E 1.5 TD,Kadett E Estate 1.5 TD, 07/88➝08/91 Diesel Turbo
Kadett E Hatchback 1.5 TD TD4733

Corsa B 1.5 TD 03/93➝09/00 X 15 DT (T4EC1)
4cyl.
1488cc 49kW (67PS)

Diesel Turbo TD5301

08-307000-00 STD 76.00 2.000 001 CR P KV1
08-307007-00 0.50mm
08-307011-00 1.00mm 1.500 005 P STD

[R43910] 3.000 231 CR P STD

Astra F 1.4,Astra F Estate 1.4, 09/91➝09/93 14 NV 8
Astra F Hatchback 1.4 4cyl.
Corsa A Hatchback 1.4 S 01/90➝03/93 1389cc 53-55kW (72-75PS)
Corsa A TR 1.4 S 09/89➝03/93
Kadett E 1.4 S 01/90➝08/91
Kadett E Combo 1.4 S 07/89➝08/91
Kadett E Convertible 1.4 S 08/90➝02/93
Kadett E Estate 1.4 S, 01/90➝08/91
Kadett E Hatchback 1.4 S
Vectra A 1.4 S 09/88➝06/92
Vectra A Hatchback 1.4 S 04/88➝06/92 TD4728

Astra F 1.4 i 09/91➝09/98 C 14 NZ
Astra F Estate 1.4 i 09/91➝01/98 4cyl.
Astra F Hatchback 1.4 i 03/92➝01/98 1389cc 44kW (60PS)
Astra F Van 1.4 i 10/91➝01/99
Combo 1.4 07/94➝10/01
Corsa A Hatchback 1.4 i 01/90➝03/93
Corsa A TR 1.4 i 10/89➝03/93
Corsa B 1.4 i 03/93➝09/00
Kadett E 1.4 i,Kadett E Box 1.4 i 01/90➝08/91
Kadett E Combo 1.4 i 08/91➝07/94
Kadett E Convertible 1.4 i, 01/90➝08/91
Kadett E Estate 1.4 i,
Kadett E Hatchback 1.4 i TD4782

Astra F 1.4 Si 03/92➝09/98 C 14 SE
Astra F Convertible 1.4 Si 05/93➝03/01 4cyl.
Astra F Estate 1.4 Si, 03/92➝01/98 1389cc 60kW (82PS)
Astra F Hatchback 1.4 Si
Combo 1.4 07/94➝10/01
Corsa A Hatchback 1.4 Si 09/91➝03/93
Corsa B 1.4 Si 03/93➝09/00
Kadett E Hatchback 1.4 S 09/89➝08/91 TD4783

Corsa B 1.4 i 16V 08/97➝09/00 C 14 SEL
4cyl.
1389cc 63kW (86PS)

TD16393

OPEL
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Combo 1.4 07/94➝10/01 X 14 SZ
Corsa B 1.4 i 03/93➝09/00 4cyl.
Corsa B Box 1.4 i 08/99➝09/00 1389cc 40-44kW (54-60PS)

TD8405

Astra F 1.4 i 16V 02/96➝09/98 X 14 XE
Astra F ClassIC Hatchback 1.4 i 03/98➝08/00 4cyl.
Astra F Convertible 1.4 i 16V 01/96➝03/01 1389cc 66kW (89PS)
Astra F Estate 1.4 i 16V 02/96➝01/98
Astra F Hatchback 1.4 i 16V 01/96➝01/98
Astra G Estate 1.4 16V 06/98➝07/04
Astra G Hatchback 1.4 16V 02/98➝01/05
Astra G Saloon 1.4 16V 09/98➝01/05
Combo 1.4 16V 08/99➝10/01
Corsa B 1.4 i 16V 09/94➝09/00
Tigra 1.4 16V 07/94➝12/00
Tigra 1.4 16V 08/97➝12/00 TD2733

08-307100-00 STD 77.60 1.500 001 IF CR P KV1
08-307107-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43740]

3.000 712 CR ST

Astra G Estate 1.4 16V 06/98➝07/04 Z 14 XE 9
Astra G Hatchback 1.4 16V 02/98➝01/05 4cyl.
Astra G Saloon 1.4 16V 09/98➝01/05 1389cc 66kW (89PS)
Corsa C 1.4 09/00➝ TD14920

08-144200-00 STD 77.60 1.200 001 NT ST

1.500 005 P GOE12

2.000 712 CR ST

Corsa A Hatchback 1.2 N 01/90➝03/93 12 NV 10
4cyl.
1196cc 38kW (52PS)

TD4718

08-306400-00 STD 77.80 1.500 001 IF CR P IKA

[R40250] 1.500 005 IF P STD

4.000 712 CR ST

OPEL
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Corsa A Box 1.2 02/86➝04/89 12 ST 11
Corsa A Hatchback 1.2 S 09/82➝02/90 4cyl.
Corsa A TR 1.2 S 09/82➝03/93 1196cc 40-43kW (55-58PS)
Kadett D 1.2 08/82➝08/84 TD4722

08-306200-00 STD 77.80 1.750 001 IF CR P IKA
➝eng.12ST19136602

2.000 026 P STD
[R40260]

4.000 712 CR ST

08-306400-00 STD 77.80 1.500 001 IF CR P IKA
eng.12ST19136603➝

1.500 005 IF P STD
[R40250]

4.000 712 CR ST

Ascona B 1.2 08/76➝02/79 12 N 12
Kadett C 1.2 08/73➝04/77 4cyl.
Kadett C 1.2 08/73➝07/79 1196cc 38-40kW (52-55PS)
Kadett C City 1.2 05/75➝04/77
Kadett C City 1.2 07/76➝07/79
Kadett C Coupe 1.2 08/73➝04/77
Kadett C Coupe 1.2 08/73➝07/79
Kadett C Estate 1.2 08/73➝04/77
Kadett C Estate 1.2 08/73➝07/79
Kadett D 1.2,Kadett D Estate 1.2 08/79➝07/82
Manta B 1.2 N 08/76➝07/83 TD2583

Ascona A 1.2 S 04/72➝08/75 12 S
Ascona B 1.2 S 09/75➝02/79 4cyl.
Corsa A Box 1.2 02/86➝07/90 1196cc 40-44kW (54-60PS)
Corsa A Hatchback 1.2 09/82➝08/90
Corsa A TR 1.2 S 09/82➝10/87
Kadett B 1.2 S,Kadett B Coupe 1.2, 08/71➝08/73
Kadett B Estate 1.2
Kadett C 1.2 S,Kadett C City 1.2 S, 08/73➝07/79
Kadett C Coupe 1.2 S,
Kadett C Estate 1.2 S
Kadett D 1.2 S,Kadett D Estate 1.2 S 08/79➝08/84
Manta A 1.2 04/72➝08/75
Manta B 1.2 S 09/75➝02/79 TD4720

Corsa A Box 1.2 02/86➝04/89 E 12 GV
Corsa A Hatchback 1.2 09/82➝08/90 4cyl.
Corsa A TR 1.2 N 01/85➝10/87 1196cc 33kW (44PS)

TD4809

08-304200-00 STD 79.00 2.000 001 CR P STD
08-304207-00 0.50mm
08-304211-00 1.00mm 2.000 026 P GOE12

[R33294K] 5.000 236 P STD

OPEL
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Ascona C 1.6,Ascona C Hatchback 1.6 09/86➝08/88 16 SV 13
Kadett E 1.6 S 09/86➝08/91 4cyl.
Kadett E Combo 1.6 09/86➝12/91 1598cc 60kW (82PS)
Kadett E Convertible 1.6 i 07/89➝02/93
Kadett E Estate 1.6, 09/86➝08/91
Kadett E Hatchback 1.6 S
Vectra A 1.6,Vectra A Hatchback 1.6 S 09/88➝05/93
Vectra B 1.6 GL 09/95➝08/96 TD4740

Ascona C 1.6 i CAT, 09/86➝08/88 C 16 LZ
Ascona C Hatchback 1.6 i CAT 4cyl.
Kadett E 1.6 i CAT 09/86➝08/91 1598cc 55kW (75PS)
Kadett E Convertible 1.6 i CAT 10/87➝02/93
Kadett E Estate 1.6 i CAT, 09/86➝08/91
Kadett E Hatchback 1.6 i CAT TD4784

Ascona C 1.6 i CAT, 09/86➝08/88 C 16 NZ
Ascona C Hatchback 1.6 i CAT 4cyl.
Astra F 1.6 i 03/92➝08/94 1598cc 55kW (75PS)
Astra F Estate 1.6 i, 09/91➝01/98
Astra F Hatchback 1.6 i
Astra F Van 1.6 i 10/91➝04/93
Corsa A Hatchback 1.6 GSI 08/88➝09/92
Kadett E 1.6 i CAT 09/86➝08/91
Kadett E Box 1.6 i 08/89➝09/93
Kadett E Combo 1.6 i 08/91➝07/94
Kadett E Convertible 1.6 i CAT 10/87➝02/93
Kadett E Estate 1.6 i CAT, 09/86➝08/91
Kadett E Hatchback 1.6 i CAT
Vectra A 1.6 i CAT, 09/88➝11/95
Vectra A Hatchback 1.6 i CAT TD4785

Astra F 1.6 Si 05/92➝12/94 C 16 SE
Astra F Estate 1.6 Si, 03/92➝12/94 4cyl.
Astra F Hatchback 1.6 Si 1598cc 74kW (100PS)
Corsa A Hatchback 1.6 GSI CAT 02/92➝03/93 TD4787

Ascona C 1.6 i,Ascona C Hatchback 1.6 i 09/87➝08/88 E 16 NZ
Kadett E 1.6 i 09/86➝08/91 4cyl.
Kadett E Convertible 1.6 i 10/86➝02/93 1598cc 55kW (75PS)
Kadett E Estate 1.6 i, 09/86➝08/91
Kadett E Hatchback 1.6 i
Vectra A 1.6 i 09/88➝10/90 TD4810

Corsa A Hatchback 1.6 GSI 05/88➝03/92 E 16 SE
4cyl.
1598cc 74kW (100PS)

TD4811

Astra F 1.6 i 05/93➝07/96 X 16 SZ
Astra F Convertible 1.6 i 03/93➝08/96 4cyl.
Astra F Estate 1.6 i, 05/93➝07/96 1598cc 52kW (71PS)
Astra F Hatchback 1.6 i
Astra F Van 1.6 i 02/93➝07/96
Vectra A 1.6 i,Vectra A Hatchback 1.6 i 09/93➝11/95 TD2734

OPEL
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Astra F 1.6 i 08/96➝09/98 X 16 SZR
Astra F ClassIC Estate 1.6 i 01/98➝01/05 4cyl.
Astra F ClassIC Hatchback 1.6 i, 01/98➝08/02 1598cc 55kW (75PS)
Astra F ClassIC Saloon 1.6 i
Astra F Convertible 1.6 i 01/96➝03/01
Astra F Estate 1.6 i, 09/91➝01/98
Astra F Hatchback 1.6 i
Astra G Box 1.6 01/99➝09/00
Astra G Estate 1.6,Astra G Hatchback 1.6 02/98➝09/00
Astra G Saloon 1.6 09/98➝09/00
Vectra B 1.6 i 10/95➝04/02
Vectra B Estate 1.6 i 11/96➝06/00
Vectra B Hatchback 1.6 i 10/95➝07/03 TD4819

08-306900-00 STD 79.00 1.200 001 CR ST
08-306907-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43150]

3.000 712 CR ST

Combo 1.7 D 07/94➝10/01 17 D (4EE1) 14
Corsa B 1.7 D 02/96➝09/00 4cyl.
Corsa B Box 1.7 D 08/99➝09/00 1686cc 44kW (60PS)

Diesel TD5284

Astra F 1.7 TDS 03/92➝09/98 17 DT (TC4EE1)
Astra F Estate 1.7 TDS, 12/91➝01/98 4cyl.
Astra F Hatchback 1.7 TDS 1686cc 60kW (81PS)
Vectra A 1.7 TD, 03/90➝11/95 Diesel Turbo
Vectra A Hatchback 1.7 TD TD4747

Combo 1.7 D 07/94➝10/01 X 17 D (4EE1)
Corsa B 1.7 D 02/96➝09/00 4cyl.
Corsa B Box 1.7 D 08/99➝09/00 1686cc 44kW (60PS)

Diesel TD5298

Astra F 1.7 TDS 03/92➝09/98 X 17 DT (TC4EE1)
Astra F Estate 1.7 TDS, 12/91➝01/98 4cyl.
Astra F Hatchback 1.7 TDS 1686cc 60kW (81PS)
Vectra A 1.7 TD, 03/90➝11/95 Diesel Turbo Intercooled
Vectra A Hatchback 1.7 TD
Vectra B 1.7 TD, 10/95➝12/98
Vectra B Hatchback 1.7 TD TD4822

Astra G Estate 1.7 DTI 16V 02/00➝07/04 Y 17 DT
Astra G Hatchback 1.7 DTI 16V, 02/00➝01/05 4cyl.
Astra G Saloon 1.7 DTI 16V 1686cc 55kW (75PS)
Combo Box Body / Estate 1.7 DTI 16V, 10/01➝ Diesel Turbo Intercooled
Combo Tour 1.7 DTI 16V
Corsa B Box 1.7 DTi 08/01➝
Corsa C 1.7 DTI,Corsa C Box 1.7 DTI 16V 09/00➝
Meriva 1.7 DTI 09/03➝ TD13689

Combo Box Body / Estate 1.7 DI 16V, 10/01➝ Y 17 DTL
Combo Tour 1.7 DI 16V 4cyl.
Corsa C 1.7 DI,Corsa C Box 1.7 DI 16V 09/00➝ 1686cc 48kW (65PS)

Diesel Turbo Intercooled TD14921

08-307600-00 STD 79.00 2.000 001 CR P KV1
08-307607-00 0.50mm

1.500 005 CR P STD
[R48400]

3.000 231 CR P STD

OPEL
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Corsa B 1.6 GSI 16V 03/93➝09/00 C 16 XE (Ecotec) 15
4cyl.
1598cc 80kW (109PS)

TD4789

Corsa B 1.6 i 16V 09/94➝09/00 X 16 XE
Tigra 1.6 16V 07/94➝08/98 4cyl.

1598cc 78kW (106PS)
TD2735

Astra F 1.6 i 16V 08/94➝09/98 X 16 XEL
Astra F ClassIC Estate 1.6 i 16V 01/98➝01/05 4cyl.
Astra F ClassIC Hatchback 1.6 i 16V, 01/98➝08/02 1598cc 74/78kW (100/106PS)
Astra F ClassIC Saloon 1.6 i 16V
Astra F Estate 1.6 i 16V, 08/94➝01/98
Astra F Hatchback 1.6 i 16V
Astra G Estate 1.6 16V 02/98➝07/04
Astra G Hatchback 1.6 16V 02/98➝01/05
Astra G Saloon 1.6 16V 09/98➝01/05
Vectra B 1.6 i 16V 10/95➝04/02
Vectra B Estate 1.6 i 16V 11/96➝07/02
Vectra B Hatchback 1.6 i 16V 10/95➝07/02
Zafira 1.6 16V 04/99➝06/05 TD4820

08-307800-00 STD 79.00 1.200 001 CR ST
08-307807-00 0.50mm
08-307811-00 1.00mm 1.500 026 P STD

[R48380] 2.500 712 CR ST

Vectra B 1.6 i 16V 10/95➝04/02 Y 16 XE 16
Vectra B Estate 1.6 i 16V 11/96➝07/02 4cyl.
Vectra B Hatchback 1.6 i 16V 10/95➝07/02 1598cc 74kW (100PS)

TD13688

Astra G Box 1.6 09/00➝04/05 Z 16 SE
Astra G Estate 1.6 09/00➝07/04 4cyl.
Astra G Hatchback 1.6,Astra G Saloon 1.6 09/00➝01/05 1598cc 62kW (84PS)
Combo Box Body / Estate 1.6 10/01➝
Combo Tour 1.6 08/01➝
Combo Tour 1.6 10/01➝
Meriva 1.6 05/03➝ TD15089

Astra G Convertible 1.6 16V 03/01➝10/05 Z 16 XE
Astra G Estate 1.6 16V 02/98➝07/04 4cyl.
Astra G Hatchback 1.6 16V 02/98➝01/05 1598cc 74kW (100PS)
Astra G Saloon 1.6 16V 09/98➝01/05
Meriva 1.6 16V 05/03➝
Vectra B 1.6 i 16V 10/95➝04/02
Vectra B Estate 1.6 i 16V 11/96➝07/02
Vectra B Hatchback 1.6 i 16V 10/95➝07/02
Vectra C 1.6 16V,Vectra C Estate 1.6 16V 06/04➝
Vectra C Gts 1.6 08/05➝
Zafira 1.6 16V 04/99➝06/05 TD14923

08-125600-00 STD 79.00 1.200 001 NT ST
08-125607-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60570]

2.500 712 CR ST

OPEL
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Ascona C 1.6 D,Ascona C Hatchback 1.6 D 03/82➝08/88 16 D 17
Kadett D 1.6 D,Kadett D Estate 1.6 D 03/82➝08/84 4cyl.
Kadett E 1.6 D 09/84➝01/89 1598cc 40kW (54PS)
Kadett E Box 1.6 D 08/84➝08/88 Diesel
Kadett E Estate 1.6 D, 09/84➝01/89
Kadett E Hatchback 1.6 D TD4734

Ascona C 1.6 D,Ascona C Hatchback 1.6 D 03/82➝08/88 16 DA
Kadett E 1.6 D 09/84➝01/89 4cyl.
Kadett E Box 1.6 D 08/84➝08/88 1598cc 40kW (54PS)
Kadett E Combo 1.6 D 01/86➝12/89 Diesel
Kadett E Estate 1.6 D, 09/84➝01/89
Kadett E Hatchback 1.6 D TD4735

08-305900-10 STD 80.00 2.000 001 CR P KV1
08-305907-10 0.50mm
08-305911-10 1.00mm 2.000 005 IF P STD

[R35900] 3.000 231 CR P STD

Ascona C 1.6 09/81➝09/87 16 N 18
Ascona C Hatchback 1.6 09/81➝08/88 4cyl.

1598cc 55kW (75PS)
TD5281

Ascona C 1.6 S,Ascona C Hatchback 1.6 S 09/81➝08/86 16 SH
Kadett D 1.6 S,Kadett D Estate 1.6 S 09/81➝08/84 4cyl.
Kadett E 1.6 S,Kadett E Estate 1.6 S, 09/84➝08/86 1598cc 66kW (89PS)
Kadett E Hatchback 1.6 S TD4739

08-305600-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-305607-00 0.50mm
08-305611-00 1.00mm 1.750 026 P STD

[R35930] 4.000 712 CR ST

Arena Box 1.9 D,Arena Combi 1.9 D 03/98➝08/01 F8Q 600 19
4cyl.
1870cc 44kW (60PS)

Diesel TD21361

Arena Box 1.9 D,Arena Combi 1.9 D 03/98➝08/01 F8Q 606
4cyl.
1870cc 44kW (60PS)

Diesel TD21359

08-105100-00 STD 80.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-105107-00 0.50mm

2.000 005 IFU P IKA
[R60270]

3.000 231 CR P STD

08-336500-00 STD 80.00 2.000 001 MO P KV1
08-336505-00 0.25mm
08-336507-00 0.50mm 2.000 005 IFU P IKA
08-336510-00 0.80mm

3.000 231 CR P STD
[R66330]
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Vivaro Box 1.9 DTI,Vivaro Combi 1.9 DTI 08/01➝ F9Q 760 20
Vivaro Flatbed / Chassis 1.9 DTI 08/06➝ 4cyl.

1870cc 74kW (100PS)
Diesel TD18872

08-113700-00 STD 80.00 2.500 001 IF CK P KV1

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

Omega 01/94➝12/97 M 51 D25WA (E34/E36) 21
6cyl.
2498cc 85-105kW (115-146PS)

Diesel Turbo Intercooled FM6552

Omega 2.5 TD 01/94➝ U 25TD
6cyl.
2498cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo TD18952

Omega B 2.5 D 05/94➝05/99 X 25 TD
Omega B 2.5 TD 04/94➝07/03 6cyl.
Omega B Estate 2.5 TD 04/94➝02/01 2498cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17322

08-704500-00 STD 80.00 3.000 008 CR P KV1
08-704507-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R49900]

3.000 231 CR P STD

Astra F ClassIC Hatchback 1.8 i 03/98➝08/00 X 18 XE1 22
Astra G Coupe 1.8 16V 03/00➝10/00 4cyl.
Astra G Estate 1.8 16V, 02/98➝09/00 1796cc 85kW (115PS)
Astra G Hatchback 1.8 16V
Astra G Saloon 1.8 16V 09/98➝09/00
Vectra B 1.8 i 16V 10/95➝09/00
Vectra B Estate 1.8 i 16V 11/96➝09/00
Vectra B Hatchback 1.8 i 16V 10/95➝09/00
Zafira 1.8 16V 04/99➝09/00 TD9509

Astra G Convertible 1.8 16V 03/01➝10/05 Z 18 XE
Astra G Coupe 1.8 16V 09/00➝05/05 4cyl.
Astra G Estate 1.8 16V 09/00➝07/04 1799cc 92kW (125PS)
Astra G Hatchback 1.8 16V, 09/00➝01/05
Astra G Saloon 1.8 16V
Astra H 1.8 03/04➝
Astra H Estate 1.8 08/04➝
Astra H Sport Hatch 1.8 03/05➝
Astra H TwinTop 1.8 09/05➝
Corsa C 1.8 09/00➝
Meriva 1.8,Signum 1.8 05/03➝
Tigra TwinTop 1.8 06/04➝
Vectra B 1.8 i 16V 09/00➝04/02
Vectra B Estate 1.8 i 16V, 09/00➝07/03
Vectra B Hatchback 1.8 i 16V
Vectra C 1.8 16V 04/02➝
Vectra C Estate 1.8 10/03➝
Vectra C Gts 1.8 16V 08/02➝
Zafira 1.8 16V 09/00➝06/05 TD14922

OPEL
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Astra G Estate 1.8 02/03➝07/04 Z 18 XEL (Ecotec)
Astra G Hatchback 1.8 02/03➝01/04 4cyl.
Astra G Saloon 1.8 02/03➝01/05 1796cc 81-85kW (110-116PS)
Vectra C 1.8 04/02➝
Zafira 1.8 02/03➝06/05 TD17894

08-141200-00 STD 80.50 1.200 001 NT ST
08-141207-00 0.50mm

1.200 005 P GOE12

2.000 712 CR ST

Astra F 1.8 i 16V 06/93➝10/94 C 18 XE 23
Astra F Estate 1.8 i 16V 06/93➝01/98 4cyl.
Astra F Hatchback 1.8 i 16V 06/93➝08/94 1796cc 92kW (125PS)

TD4795

Astra F 1.8 i 16V 11/94➝09/98 C 18 XEL
Astra F Convertible 1.8 i 16V 11/94➝03/01 4cyl.
Astra F Estate 1.8 i 16V 07/94➝01/98 1796cc 85kW (115PS)
Astra F Hatchback 1.8 i 16V 09/94➝01/98 TD4796

Calibra A 2.5 i V6 04/93➝07/97 C 25 XE
Vectra A 2.5 CD 4x4 08/92➝08/95 V6cyl.
Vectra A 2.5 V6, 02/93➝11/95 2498cc 125kW (170PS)
Vectra A Hatchback 2.5 V6 TD4804

Astra F 1.8 i 16V 11/94➝09/98 X 18 XE (Ecotec)
Astra F Convertible 1.8 i 16V 11/94➝03/01 4cyl.
Astra F Estate 1.8 i 16V 07/94➝01/98 1799cc 85kW (115PS)
Astra F Hatchback 1.8 i 16V 09/94➝01/98
Vectra B 1.8 i 16V 10/95➝09/00
Vectra B Estate 1.8 i 16V 11/96➝09/00
Vectra B Hatchback 1.8 i 16V 10/95➝09/00 TD4823

Calibra A 2.5 i V6 04/93➝07/97 X 25 XE (Ecotec)
Omega B 2.5 V6,Omega B Estate 2.5 V6 03/94➝09/00 V6cyl.
Vectra B 2.5 i V6 10/95➝09/00 2498cc 125kW (170PS)
Vectra B i 500 2.5 05/98➝09/00
Vectra B Estate 2.5 i V6 11/96➝09/00
Vectra B Estate i 500 2.5 05/98➝09/00
Vectra B Hatchback 2.5 i V6 10/95➝09/00 TD2738

08-307700-00 STD 81.60 1.500 001 MO P IKA
08-307707-00 0.50mm
08-307711-00 1.00mm 1.500 026 P STD

[R49600] 3.000 712 CR ST

OPEL
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Astra H 1.9 CDTI 06/04➝ Z 19 DT 24
Astra H 1.9 CDTI, 09/05➝ 4cyl.
Astra H Estate 1.9 CDTI, 1910cc 74-88kW (100-120PS)
Astra H Sport Hatch 1.9 CDTI Diesel Turbo Intercooled
Signum 1.9 CDTI 04/04➝
Signum 1.9 CDTI 08/05➝
Vectra C 1.9 CDTI 04/04➝
Vectra C 1.9 CDTI 10/05➝
Vectra C Estate 1.9 CDTI 04/04➝
Vectra C Estate 1.9 CDTI 10/05➝
Vectra C Gts 1.9 CDTI 04/04➝
Vectra C Gts 1.9 CDTI 10/05➝
Zafira 1.9 CDTI 07/05➝ TD18046

Astra H Sport Hatch 1.9 CDTI 01/06➝ Z 19 DTL Euro 4
4cyl.
1910cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18671

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14

[R60580] 2.000 231 CR P GOE12

Astra H 1.9 CDTI,Astra H Estate 1.9 CDTI 09/04➝ Z 19 DTH 25
Astra H Sport Hatch 1.9 CDTi 03/05➝ 4cyl.
Astra H TwinTop 1.9 CDTi 09/05➝ 1910cc 88-110kW (120-150PS)
Signum 1.9 CDTI,Vectra C 1.9 CDTI, 04/04➝ Diesel Turbo Intercooled
Vectra C Estate 1.9 CDTI,
Vectra C Gts 1.9 CDTI
Zafira 1.9 CDTI 07/05➝ TD18014

Astra H 1.9 CDTI 16V 04/04➝ Z 19 DTJ
Astra H Estate 1.9 CDTI 16V 08/04➝ 4cyl.
Astra H Sport Hatch 1.9 CDTi 16V 03/05➝ 1910cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18011

08-146100-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-146106-00 0.40mm
08-146108-00 0.60mm 2.000 023 IWU P F14

[R67925] 2.000 231 CK P GOE12
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Astra F 1.7 D 03/92➝09/92 17 D 26
Astra F Estate 1.7 D, 12/91➝09/92 4cyl.
Astra F Hatchback 1.7 D, 1699cc 42kW (57PS)
Astra F Van 1.7 D Diesel
Kadett E 1.7 D 02/89➝08/91
Kadett E Box 1.7 D 08/88➝09/92
Kadett E Combo 1.7 D 01/89➝07/94
Kadett E Estate 1.7 D, 02/89➝08/91
Kadett E Hatchback 1.7 D
Vectra A 1.7 D 10/88➝09/92
Vectra A Hatchback 1.7 D 09/88➝09/92 TD4742

Astra F 1.7 D 07/92➝09/98 17 DR
Astra F Estate 1.7 D, 07/92➝01/98 4cyl.
Astra F Hatchback 1.7 D 1699cc 42-44kW (57-60PS)
Astra F Van 1.7 D 07/92➝01/99 Diesel
Kadett E Combo 1.7 D 07/92➝07/94
Vectra A 1.7 D 07/92➝11/95
Vectra A 1.7 D 08/92➝08/95
Vectra A Hatchback 1.7 D 07/92➝11/95 TD4744

Astra F 1.7 D 09/94➝08/96 X 17 DTL
Astra F 1.7 TD 11/94➝09/98 4cyl.
Astra F ClassIC Hatchback 1.7 TD 03/98➝08/00 1699cc 50kW (68PS)
Astra F Estate 1.7 D 09/94➝08/96 Diesel Turbo Intercooled
Astra F Estate 1.7 TD 11/94➝01/98
Astra F Hatchback 1.7 D 09/94➝08/96
Astra F Hatchback 1.7 TD 11/94➝01/98
Astra F Van 1.7 TD 08/94➝01/99
Astra G Box 1.7 TD 01/99➝04/05
Astra G Estate 1.7 TD, 02/98➝08/00
Astra G Hatchback 1.7 TD
Astra G Saloon 1.7 TD 09/98➝08/00 TD4821

08-306700-00 STD 82.50 2.000 001 CR P KV1
08-306707-00 0.50mm
08-306711-00 1.00mm 2.000 005 P STD

[R48750] 3.000 231 CR P STD

Omega B 2.6 V6,Omega B Estate 2.6 V6 09/00➝07/03 Y 26 SE 27
Vectra B 2.6 i V6 09/00➝04/02 V6cyl.
Vectra B Estate 2.6 i V6, 09/00➝07/03 2597cc 125-132kW (170-180PS)
Vectra B Hatchback 2.6 i V6 TD14925

08-126100-00 STD 83.20 1.200 001 CK ST
08-126107-00 0.50mm

1.500 026 P GOE12
[R66640]

3.000 712 CR ST
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Vivaro Box 2.0 CDTI, 08/06➝ M9R 780 Euro 4 28
Vivaro Combi 2.0 CDTI,Vivaro Flatbed / 4cyl.
Chassis 2.0 CDTI 1995cc 66-84kW (90-114PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20888

08-422000-00 STD 84.00 2.500 007 MOL P KV1
08-422007-00 0.50mm

2.000 005 IFU MOL P GOE12

2.000 231 CR P GOE12

Astra F ClassIC Hatchback 2.0 DTi 08/99➝08/00 X 20 DTH 29
Astra G Estate 2.0 DTI 16V 08/99➝07/04 4cyl.
Astra G Hatchback 2.0 DTI 16V, 08/99➝01/05 1995cc 74kW (100PS)
Astra G Saloon 2.0 DTI 16V Diesel Turbo Intercooled
Omega B 2.0 DTI 16V, 09/97➝09/00
Omega B Estate 2.0 DTI 16V
Vectra B 2.0 DTI 16V 06/97➝04/02
Vectra B Estate 2.0 DTI 16V, 06/97➝07/03
Vectra B Hatchback 2.0 DTI 16V TD9729

08-102900-00 STD 84.00 2.500 008 CK P KV1
08-102907-00 0.50mm

1.750 005 P IKA
[R49840]

3.000 231 CR P STD

Astra F ClassIC Hatchback 2.0 Di 03/98➝08/00 X 20 DTL 30
Astra G Box 2.0 DI 01/99➝04/05 4cyl.
Astra G Estate 2.0 DI 02/98➝07/04 1896cc 60kW (81PS)
Astra G Hatchback 2.0 DI 02/98➝01/05 Diesel
Astra G Saloon 2.0 DI 09/98➝01/05
Vectra B 2.0 DI 16V 11/96➝04/02
Vectra B Estate 2.0 DI 16V, 11/96➝06/00
Vectra B Hatchback 2.0 DI 16V
Zafira 2.0 DI 16V 10/99➝06/05 TD4824

Astra G Estate 2.0 DI 02/98➝07/04 Y 20 DTL
Astra G Hatchback 2.0 DI 02/98➝01/05 4cyl.
Astra G Saloon 2.0 DI 09/98➝01/05 1995cc 60kW (81PS)

Diesel TD15848

08-102800-00 STD 84.00 2.000 001 CK P KV1
08-102807-00 0.50mm

1.750 005 P IKA
[R49830]

3.000 231 CR P STD
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Frontera B 2.2 DTI 10/98➝09/02 X 22 DTH 31
Sintra 2.2 DTI 07/97➝04/99 4cyl.

2172cc 85kW (115PS)
Diesel Turbo TD9510

Astra G Estate 2.0 DTI 16V 08/99➝07/04 Y 20 DTH
Astra G Hatchback 2.0 DTI 16V, 08/99➝01/05 4cyl.
Astra G Saloon 2.0 DTI 16V 1995cc 74kW (100PS)
Signum 2.0 DTI 05/03➝ Diesel Turbo Intercooled
Vectra B 2.0 DTI 16V 06/97➝04/02
Vectra B Estate 2.0 DTI 16V, 06/97➝07/03
Vectra B Hatchback 2.0 DTI 16V
Vectra C 2.0 DTI 16V 04/02➝
Vectra C Estate 2.0 DTI 10/03➝
Vectra C Gts 2.0 DTI 16V 08/02➝
Zafira 2.0 DTI 16V 09/00➝06/05 TD13752

Frontera B 2.2 DTI 09/02➝ Y 22 DTH
Frontera B 2.2 DTI 10/98➝09/02 4cyl.
Omega B 2.2 DTI 16V, 09/00➝07/03 2172cc 85/88/92kW (115/120/125PS)
Omega B Estate 2.2 DTI 16V Diesel Turbo Intercooled TD15091

Astra G Convertible 2.2 DTI 09/02➝10/05 Y 22 DTR
Astra G Coupe 2.2 DTI 09/02➝05/05 4cyl.
Astra G Estate 2.2 DTI 09/02➝07/04 2172cc 92kW (125PS)
Astra G Hatchback 2.2 DTI, 09/02➝01/05 Diesel Turbo Intercooled
Astra G Saloon 2.2 DTI
Signum 2.2 DTI 05/03➝
Vectra B 2.2 DTI 16V 09/00➝04/02
Vectra B Estate 2.2 DTI 16V, 09/00➝07/03
Vectra B Hatchback 2.2 DTI 16V
Vectra C 2.2 DTI 16V 04/02➝
Vectra C Estate 2.2 DTI 10/03➝
Vectra C Gts 2.2 DTI 16V 08/02➝
Zafira 2.2 DTI 16V 01/02➝06/05 TD14924

08-126000-00 STD 84.00 1.750 001 CK P KV1
08-126007-00 0.50mm

1.750 005 P IKA
[R60610]

3.000 231 CR P GOE12
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Ascona C 1.8 i,Ascona C Hatchback 1.8 i 09/82➝08/86 18 E 32
Kadett D 1.8 GT/E 02/83➝08/84 4cyl.
Kadett E 1.8 09/87➝08/90 1796cc 82-85kW (112-115PS)
Kadett E 1.8 i,Kadett E Estate 1.8 i, 09/84➝08/86
Kadett E Hatchback 1.8 GSI TD4749

Manta B 1.8 S,Manta B Cc 1.8 S 07/82➝08/87 18 S
Rekord E 1.8 S,Rekord E Estate 1.8 S 11/82➝08/86 4cyl.

1796cc 65-66kW (88-90PS)
TD4752

Astra F Estate 1.8,Astra F Hatchback 1.8 11/91➝07/93 18 SE
4cyl.
1796cc 82-85kW (112-116PS)

TD4753

Omega A 1.8,Omega A Estate 1.8 09/86➝03/94 18 SEH
4cyl.
1796cc 85kW (115PS)

TD4754

Omega A 1.8 S,Omega A Estate 1.8 S 09/86➝03/94 18 SV
Vectra A 1.8 S 09/89➝10/90 4cyl.
Vectra A Hatchback 1.8 i 09/88➝10/90 1796cc 66kW (90PS)

TD4755

Ascona C 1.8 E,Ascona C Hatchback 1.8 E 01/85➝08/86 C 18 NE
Kadett E 1.8 i,Kadett E Estate 1.8 E, 10/85➝08/86 4cyl.
Kadett E Hatchback 1.8 E 1796cc 74kW (100PS)

TD4790

Kadett E 1.8 i 09/90➝08/91 C 18 NT
Kadett E Box 1.8 i 08/84➝09/92 4cyl.
Kadett E Estate 1.8 i, 06/85➝08/91 1771cc 66kW (89PS)
Kadett E Hatchback 1.8 i TD4791

Astra F 1.8 i 03/92➝09/98 C 18 NZ
Astra F Estate 1.8 i, 09/91➝01/98 4cyl.
Astra F Hatchback 1.8 i 1796cc 66kW (90PS)
Kadett E 1.8 i 09/90➝08/91
Kadett E Estate 1.8 i, 06/85➝08/91
Kadett E Hatchback 1.8 i
Vectra A 1.8 i CAT, 03/90➝11/95
Vectra A Hatchback 1.8 i CAT TD4793

08-306000-00 STD 84.80 1.500 001 IF CR P IKA
08-306007-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R39880]

4.000 712 CR ST

08-306100-00 STD 84.80 1.500 001 IF MO P IKA

1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-307200-00 STD 84.80 1.500 001 CR P KV1
08-307207-00 0.50mm
09/1986➝ 1.500 026 P STD

[R43260] 3.000 712 CR ST
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Omega A 1.8 N,Omega A Estate 1.8 N 09/86➝08/87 18 NV 33
4cyl.
1796cc 60kW (82PS)

TD4751

Ascona C 1.8,Ascona C Hatchback 1.8 09/87➝08/88 E 18 NV
Kadett E 1.8 S,Kadett E Estate 1.8 S, 09/87➝08/91 4cyl.
Kadett E Hatchback 1.8 S 1796cc 62kW (84PS)

TD4812

Omega A 1.8,Omega A Estate 1.8 09/87➝03/94 E 18 NVR
Vectra A 1.8 S 09/88➝07/89 4cyl.
Vectra A 1.8 S 4x4 01/89➝07/89 1796cc 65kW (88PS)
Vectra A Hatchback 1.8 S 09/88➝07/89 TD4813

Ascona C 1.8 E,Ascona C Hatchback 1.8 E 01/85➝08/86 S 18 NV
Kadett E Hatchback 1.8 i 06/85➝08/91 4cyl.
Kadett E Hatchback 1.8 S 09/87➝08/91 1796cc 62-74kW (84-101PS)

TD17891

08-307200-00 STD 84.80 1.500 001 CR P KV1
08-307207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43260]

3.000 712 CR ST

Ascona A 1.6 N,Ascona A Voyage 1.6 N 10/70➝02/75 16 N 34
Manta A 1.6 09/70➝08/75 4cyl.

1584cc 50kW (68PS)
TD5280

Ascona A 1.6 S,Ascona A Voyage 1.6 S 03/75➝08/75 16 S
Ascona B 1.6 S 09/75➝08/81 4cyl.
Kadett C 1.6 S,Kadett C City 1.6 S, 05/77➝07/79 1584cc 55kW (75PS)
Kadett C Coupe 1.6 S,
Kadett C Estate 1.6 S
Manta A 1.6 02/75➝08/75
Manta B 1.6 S 09/75➝12/81 TD4737

Ascona A 1.6 S,Ascona A Voyage 1.6 S 10/70➝02/75 16 S
Manta A 1.6 S 09/70➝08/75 4cyl.

1584cc 59kW (80PS)
TD5282

08-304000-00 STD 85.00 2.000 001 IF CR P STD

2.000 026 P STD

5.000 236 P STD
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Ascona C 2.0 i,Ascona C Hatchback 2.0 i 09/86➝08/88 20 NE 35
Kadett E 2.0 i 03/87➝08/91 4cyl.
Kadett E Convertible 2.0 i 10/86➝02/93 1998cc 85kW (115PS)
Kadett E Estate 2.0 i 09/87➝08/91
Kadett E Hatchback 2.0 GSI 09/86➝08/91
Vectra A 2.0 i 09/88➝10/90
Vectra A 2.0 i 4x4 01/89➝10/90
Vectra A Hatchback 2.0 i 09/88➝10/90 TD4759

Omega A 2.0,Omega A Estate 2.0 09/86➝03/94 20 SE
Omega B 2.0 03/94➝12/00 4cyl.

1998cc 85-90kW (115-122PS)
TD2651

Ascona C 2.0 i GT, 03/87➝08/88 20 SEH
Ascona C Hatchback 2.0 i GT 4cyl.
Kadett E Hatchback 2.0 GSI 09/86➝08/91 1998cc 95kW (129PS)
Vectra A 2.0 i 09/88➝09/92
Vectra A 2.0 i 4x4 01/89➝09/92
Vectra A Hatchback 2.0 i GT 09/88➝11/95 TD4763

Kadett E Convertible 2.0 GSi 09/90➝05/92 20 SER
4cyl.
1998cc 90-115kW (122-156PS)

TD18871

Kadett E Hatchback 2.0 GSI 16V 12/87➝08/91 20 XE
4cyl.
1998cc 115kW (156PS)

TD4765

Calibra A 2.0 i Turbo 4x4 03/92➝07/97 C 20 LET
Vectra A 2.0 i Turbo 4x4 06/94➝11/95 4cyl.

1998cc 150kW (204PS)
Turbo Intercooled TD4798

Ascona C 2.0 i CAT, 09/86➝08/88 C 20 NE
Ascona C Hatchback 2.0 i CAT 4cyl.
Astra F 2.0 i 03/92➝09/98 1998cc 85kW (115PS)
Astra F Convertible 2.0 i 03/93➝10/94
Astra F Estate 2.0 i 09/91➝07/94
Astra F Hatchback 2.0 i 09/91➝01/98
Calibra A 2.0 i,Calibra A 2.0 i 4x4 06/90➝07/97
Frontera A Sport 2.0 i 03/92➝10/98
Kadett E 2.0 i CAT 03/87➝08/91
Kadett E Convertible 2.0 i CAT 10/86➝02/93
Kadett E Estate 2.0 i CAT 09/87➝08/91
Kadett E Hatchback 2.0 GSI CAT 09/86➝08/91
Omega A 2.0 i,Omega A Estate 2.0 i 09/86➝03/94
Vectra A 2.0 i 4x4 CAT 01/89➝11/95
Vectra A 2.0 i CAT, 09/88➝11/95
Vectra A Hatchback 2.0 i CAT TD4799

Astra F Estate 2.0 i 16V 03/93➝01/98 C 20 XE
Astra F Hatchback 2.0 GSI 16V 09/91➝01/98 4cyl.
Calibra A 2.0 i 16V, 06/90➝02/94 1998cc 110kW (150PS)
Calibra A 2.0 i 16V 4x4
Kadett E Hatchback 2.0 GSI 16V CAT 03/88➝08/91
Vectra A 2000/GT 16V 4x4 CAT, 02/90➝11/95
Vectra A 2000/GT 16V CAT
Vectra A Hatchback 2.0 All-wheel Drive 08/89➝08/95
Vectra A Hatchback 2.0 i 16V CAT 02/90➝11/95 TD4801

OPEL
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Astra F 2.0 i 16V 02/95➝09/98 X 20 XEV
Astra F ClassIC Hatchback 2.0 i 03/98➝08/00 4cyl.
Astra F Estate 2.0 i 16V, 02/95➝01/98 1998cc 100kW (136PS)
Astra F Hatchback 2.0 i 16V
Astra G Estate 2.0 16V 02/98➝07/04
Astra G Hatchback 2.0 16V 02/98➝01/05
Astra G Saloon 2.0 16V 09/98➝01/05
Calibra A 2.0 i 16V, 02/94➝07/97
Calibra A 2.0 i 16V 4x4
Omega B 2.0 16V,Omega B Estate 2.0 16V 03/94➝09/99
Vectra A 2.0 i 16V, 06/94➝11/95
Vectra A 2.0 i 16V 4x4,
Vectra A Hatchback 2.0 i 16V
Vectra B 2.0 i 16V 10/95➝09/00
Vectra B Estate 2.0 i 16V 11/96➝09/00
Vectra B Hatchback 2.0 i 16V 10/95➝09/00 TD2737

Omega B 3.0 V6,Omega B Estate 3.0 V6 04/94➝02/01 X 30 XE
Sintra 3.0 i 24V 11/96➝04/99 V6cyl.

2962cc 155kW (211PS)
TD2739

08-306800-00 STD 86.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-306807-00 0.50mm
08-306811-00 1.00mm 1.500 005 IF P STD

[R43290] 3.000 712 CR ST

Blitz,Commodore,Senator 01/67➝12/87 25 CIH 36
6cyl.
2490cc

FM6187

Commodore A 2.5 GS, 08/67➝01/72 25 H
Commodore A Coupe 2.5 GS 6cyl.
Commodore B 2.5 GS, 01/72➝08/75 2490cc 96kW (131PS)
Commodore B Coupe 2.5 GS TD2669

Commodore A 2.5,Commodore A Coupe 2.5 08/67➝08/69 25 S
Commodore B 2.5,Commodore B Coupe 2.5 01/72➝07/78 6cyl.
Commodore C 2.5 S 08/78➝12/82 2490cc 85kW (115PS)
Commodore C Estate 2.5 S 12/80➝12/82
Senator A 2.5 05/78➝12/80 TD2671

08-303200-00 STD 87.00 2.000 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

5.000 236 P STD

OPEL
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Movano Box 2.2 DTI,Movano Combi 2.2 DTI, 09/00➝ G9T 720 37
Movano Dumptruck 2.2 DTI, 4cyl.
Movano Flatbed / Chassis 2.2 DTI 2188cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD18875

MOVANO Box 2.2 DTI,MOVANO Combi 2.2 DTI, 09/00➝ G9T 722
MOVANO Dumptruck 2.2 DTI, 4cyl.
MOVANO Flatbed / Chassis 2.2 DTI 2188cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21397

08-127400-00 STD 87.00 3.000 007 P PS KV1
08-127407-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R66780]

2.500 236 P IKA

Omega B 3.2 V6,Omega B Estate 3.2 V6 02/01➝07/03 Y 32 SE 38
V6cyl.
3175cc 160kW (218PS)

TD15851

08-126200-00 STD 87.50 1.200 001 CK ST
08-126207-00 0.50mm

1.500 026 P GOE12
[R66630]

2.500 712 CR ST

Rekord D 2.1 D,Rekord D Estate 2.1 D 09/72➝08/77 21 D 39
Rekord E 2.1 D,Rekord E Estate 2.1 D 09/77➝07/78 4cyl.

2068cc 44kW (60PS)
Diesel TD2658

08-305300-10 STD 88.00 2.000 001 MO P KV1
eng.103608➝

2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

Campo 2.2 D 08/87➝08/90 C223 40
Campo 2.2 D 08/91➝09/96 4cyl.
Campo 2.2 D 4x4 08/87➝08/90 2238cc 39-54kW (53-73PS)
Campo 2.2 D 4x4 08/91➝09/96 Diesel TD22878

08-247600-00 STD 88.00 2.000 001 P IKA
12/1983➝

2.000 005 P STD
[R42520]

4.000 236 P STD

OPEL
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Omega A 2.6 i,Omega A Estate 2.6 i 09/90➝03/94 C 26 NE 41
Senator B 2.6 i 09/90➝09/93 6cyl.

2594cc 110kW (150PS)
TD4805

08-307400-00 STD 88.80 1.500 001 IF MO P IKA

1.500 026 P STD

3.000 236 P STD

Vivaro Combi 2.5 CDTI,Vivaro Flatbed / 08/06➝ G9U 630 Euro 4 42
Chassis 2.5 CDTI 4cyl.

2464cc 84-107kW (114-146PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20987

Movano Combi 2.5 CDTI, 08/06➝ G9U 632 Euro 4
Movano Dumptruck 2.5 CDTI, 4cyl.
Movano Flatbed / Chassis 2.5 CDTI 2464cc 88-107kW (120-146PS)

Diesel TD21014

Movano Combi 2.5 CDTI 08/06➝ G9U 650 Euro 4
Movano Combi 2.5 CDTI 09/07➝ 4cyl.
Movano Dumptruck 2.5 CDTI, 08/06➝ 2464cc 74-88kW (101-120PS)
Movano Flatbed / Chassis 2.5 CDTI Diesel Turbo Intercooled TD21012

08-137500-00 STD 89.00 3.000 007 MO P KV1
08-137507-00 0.50mm

1.750 005 IFU P GOE44 GOE44
[R66720]

2.500 236 P GOE12

Movano Box 2.5 DTI,Movano Combi 2.5 DTI, 10/01➝ G9U 720 Euro 3 43
Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTI 4cyl.

2463cc 85kW (116PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18874

Movano Box 2.5 DTI,Movano Combi 2.5 DTI, 10/01➝ G9U 724 Euro 3
Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTI 4cyl.

2463cc 84kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19367

Vivaro Box 2.5 DTI,Vivaro Combi 2.5 DTI 05/03➝ G9U 730 Euro 3
4cyl.
2463cc 99kW (135PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18497

Movano Box 2.5 DTI 10/01➝ G9U 754 Euro 3
Movano Box 2.5 DTi, 10/03➝ 4cyl.
Movano Dumptruck 2.5 DTi 2463cc 84-73kW (115-99PS)
Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTI 10/01➝ Diesel Turbo Intercooled
Movano Flatbed / Chassis 2.5 DTi 10/03➝ TD19817

08-137500-10 STD 89.00 2.500 001 IF MO P KV1
08-137507-10 0.50mm

1.750 005 IFU P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

OPEL
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Blitz 2.1 01/68➝12/70 XDP 90 44
4cyl.
2112cc

Diesel FM1425

08-314900-10 STD 90.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66070] 2.000 001 P STD

2.000 023 P STD

4.500 231 CR P STD

Rekord E 2.2 D 08/78➝08/83 23 D 45
Rekord E 2.2 D 11/82➝08/86 4cyl.
Rekord E Estate 2.2 D 08/78➝08/83 2260cc 48kW (65PS)
Rekord E Estate 2.3 D 11/82➝08/86 Diesel TD2663

08-305400-10 STD 92.00 2.000 001 CR P KV1
08-305407-10 0.50mm
08-305411-10 1.00mm 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

Frontera A 2.3 TD 03/92➝10/98 23 DTR 46
Omega A 2.3 TD Interc. 08/88➝03/94 4cyl.
Omega A Estate 2.3 TD Interc. 09/88➝03/94 2260cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD4767

Omega A 2.3 TD 10/86➝08/88 23 YDT
Omega A Estate 2.3 TD 09/86➝08/88 4cyl.

2260cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo TD4769

08-306600-00 STD 92.00 2.500 008 MOL P KV1
08-306607-00 0.50mm

2.000 005 P F12/F14

4.000 231 CR P STD

Frontera A 2.5 TDS, 09/96➝10/98 25 TDS (VM41B) 47
Frontera A Sport 2.5 TDS 4cyl.

2500cc 85kW (116PS)
Diesel Turbo Intercooled TD2673

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

OPEL
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Rekord Sprint 01/67➝12/72 19 H 48
4cyl.
1897cc

FM5343

Ascona A 1.9 SR 03/71➝02/75 19 S
Ascona A 1.9 SR 03/75➝08/75 4cyl.
Ascona A Voyage 1.9 SR 10/70➝02/75 1897cc 66kW (89PS)
Ascona A Voyage 1.9 SR 03/75➝08/75
Ascona B 1.9 S 09/75➝08/81
GT 1.9 09/68➝08/73
Kadett B Coupe 1.9 08/67➝08/73
Manta A 1.9 S 09/70➝08/75
Manta B 1.9 S 09/75➝12/80
Olympia A Coupe 1.9 08/67➝08/71
Rekord B 1.9 08/65➝12/66
Rekord B Coupe 1.9 08/65➝02/67
Rekord C 1.9,Rekord C Coupe 1.9, 08/66➝12/71
Rekord C Estate 1.9 TD4756

Rekord C 1.9 Sprint, 08/67➝12/71 19 SH
Rekord C Coupe 1.9 Sprint 4cyl.
Rekord D 1.9 03/75➝08/77 1897cc 66-78kW (90-107PS)
Rekord D 1.9 S 01/72➝02/75
Rekord D Coupe 1.9 03/75➝08/77
Rekord D Coupe 1.9 S 01/72➝02/75
Rekord D Estate 1.9 03/75➝08/77
Rekord D Estate 1.9 S 01/72➝02/75 TD2640

08-302600-00 STD 93.00 2.000 001 IF CR P STD

2.000 026 P STD

5.000 236 P STD

Arena Box 2.5 D,Arena Combi 2.5 D 03/98➝08/01 S8U 782 49
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD16329

08-783300-00 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-783308-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R47100]

3.000 231 CR P STD

OPEL
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Movano 01/99➝ 8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim), 8140.43.2585 (Sofim), 50
8140.43.3700 (Sofim), 4cyl.
8140.43.3900 (Sofim) 2800cc 84kW (114PS)

Diesel Turbo Intercooled FM9256

Movano Box 2.8 DTI 01/99➝10/01 S9W 700
Movano Combi 2.8 DTI,MOVANO Flatbed / 07/98➝10/01 4cyl.
Chassis 2.8 DTI 2799cc 84kW (114PS)

Diesel Turbo TD21149

Movano Box 2.8 DTI 01/99➝10/01 S9W 702
Movano Combi 2.8 DTI 07/98➝10/01 4cyl.
Movano Dumptruck 2.8 DTI 01/99➝10/01 2799cc 84kW (114PS)
Movano Flatbed / Chassis 2.8 DTI 07/98➝10/01 Diesel Turbo TD19360

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm
eng.2572280➝ 2.000 005 P IKA

[R60070] 2.500 231 CR P GOE12

08-854700-00 STD 94.40 3.000 008 CR GOE12
08-854708-00 0.60mm
➝eng.2572279 2.000 005 IWU P GOE12

[R49690] 3.000 231 CR GOE12

Ascona B 2.0 E 08/79➝08/81 20 E 51
Ascona C 2.0 09/81➝08/83 4cyl.
Kadett C Coupe 2.0 E Rallye 08/77➝07/79 1979cc 81kW (110PS)
Manta B 2.0 E,Manta B Cc 2.0 E 08/77➝08/88
Rekord E 2.0 E,Rekord E Estate 2.0 E 09/77➝10/84 TD2642

Ascona B 2.0 N 08/77➝08/81 20 N
Manta B 2.0,Manta B Cc 2.0 08/77➝12/80 4cyl.
Rekord E 2.0,Rekord E Estate 2.0 09/77➝10/82 1979cc 56-66kW (76-90PS)

TD4758

Ascona B 2.0 S 08/77➝08/81 20 S
Manta B 2.0 S,Manta B Cc 2.0 S 08/77➝08/84 4cyl.
Rekord D 2.0,Rekord D Coupe 2.0, 09/75➝08/77 1979cc 74kW (100PS)
Rekord D Estate 2.0 S
Rekord E 2.0 S,Rekord E Estate 2.0 S 08/77➝08/86 TD4762

Monza A 3.0 GSE 02/78➝08/86 30 E
Senator A 3.0 E 02/78➝12/86 6cyl.

2969cc 132kW (180PS)
TD4775

Omega A 3.0,Omega A Estate 3.0 03/87➝09/90 30 NE
Senator B 3.0 01/88➝09/90 6cyl.

2969cc 130kW (177PS)
TD4776

Monza, Senator 01/78➝12/82 30 S
6cyl.
2968cc 110kW (150PS)

TD4777

Monza A 3.0 GSE 09/85➝08/86 C 30 LE
Omega A 3.0 03/87➝12/87 6cyl.
Omega A Estate 3.0 03/87➝03/94 2969cc 115kW (156PS)
Senator A 3.0 09/85➝08/87
Senator B 3.0 09/87➝09/93 TD4806

OPEL
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Omega A 3.0 03/88➝03/94 C 30 NE
Omega A Estate 3.0 CAT 03/87➝03/94 6cyl.
Senator B 3.0 i CAT 01/88➝09/93 2969cc 130kW (177PS)

TD2709

08-305000-00 STD 95.00 2.000 001 IF MO P IKA
08-305007-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R41350V1]

4.000 712 CR ST

Monza A 2.2 E,Rekord E 2.2 E, 11/84➝08/86 22 E 52
Rekord E Estate 2.2 E 4cyl.
Senator A 2.2 E 11/84➝08/87 2197cc 85kW (115PS)

TD2659

08-306500-00 STD 95.00 1.750 001 IF MO P IKA

1.500 005 IF P STD

3.500 712 CR ST

Frontera A 2.4 i 03/92➝10/98 C 24 NE 53
Omega A 2.4 i,Omega A Estate 2.4 i 09/88➝03/94 4cyl.

2410cc 92kW (125PS)
TD4803

Omega A 3.0 24V 09/89➝03/94 C 30 SE
Omega A Estate 3.0 24V Omega 3000 09/88➝04/94 6cyl.
Senator B 3.0 24V 09/89➝09/93 2969cc 150kW (204PS)

TD4807

Omega A 3.0 24V,Omega A Estate 3.0 24V 09/89➝03/94 C 30 SEJ
6cyl.
2969cc 147kW (200PS)

TD4808

08-307300-00 STD 95.00 1.500 001 MOL P KV1
08-307307-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R49610]

3.000 712 CR ST

OPEL
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1G Diesel 2383 6 76.50 1

96R11EX Diesel 11900 6 130.00 10

9100-9101 Diesel 7546 6 118.00 4

9105,9106 Diesel 10518 6 120.00 5

9107 Diesel 10518 6 120.00 5

9109 Diesel 10518 6 120.00 5

9152, 9154, 9156 Diesel 11946 6 130.00 8

9156.13 Diesel 11945 6 130.00 9

9156.16 Diesel 11945 6 130.00 9

9156.17 Diesel 11945 6 130.00 9

9156.3 Diesel 11945 6 130.00 9

9180 Diesel 11946 6 130.00 9

9222 Diesel 10500 6 120.00 6

CP (D24 engine) Diesel 2383 6 76.50 2

D2542MTE Diesel 20911 V12 125.00 7

Super Comet Diesel 6 107.19 3

9CCM

PEGASO
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1
1G 6cyl. 2383cc Diesel Turbo FM7196

08-109500-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109505-00 0.25mm
08-109507-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-109511-00 1.00mm
08/1987➝ 3.000 231 CR P STD

[R43850]

2
CP (D24 engine) 6cyl. 2383cc Diesel FM3020

08-405200-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-405205-00 0.25mm
08-405207-00 0.50mm 2.000 005 IF P STD
08-405211-00 1.00mm
05/1987➝ 3.000 231 CR P STD

3
Super Comet 6cyl. Diesel FM8957

08-318400-00 STD 107.19 3.000 007 P IKA

2.385 005 P STD

2.385 026 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

4
9100-9101 6cyl. 7546cc 125-147kW (170-200PS) Diesel FM4930

08-318500-00 STD 118.00 3.000 007 CR P STD

3.000 005 P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 CR P STD

6.000 032 P STD

PEGASO
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5
9105/9106 6cyl. 10518cc 147kW (200-260PS) Diesel FM4927

08-317100-00 STD 120.00 3.000 007 CR P STD
01/1972➝

3.000 005 IF P STD

3.000 023 STD

6.000 231 CR P STD

6.000 032 P STD

6
9107 6cyl. 10518cc 147kW (200PS) Diesel TD8472

9109 6cyl. 10518cc (200-260PS) Diesel FM4928

08-317100-00 STD 120.00 3.000 007 CR P STD
01/1972➝

3.000 005 IF P STD

3.000 023 STD

6.000 231 CR P STD

6.000 032 P STD

7
9222 6cyl. 10500cc 165kW (224PS) Diesel Turbo TD8456

08-323700-00 STD 120.00 3.000 007 CR P KV1

3.000 005 CR P STD

3.000 005 CR P STD

6.000 231 CR P STD

8
D2542MTE V12cyl. 20911cc Diesel Turbo FM7096

08-282400-10 STD 125.00 3.500 008 CR IKA

3.000 005 IF P STD

3.000 026 P STD

5.000 231 CR P STD

PEGASO
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9
9152, 9154, 9156 6cyl. 11946cc (350PS) Diesel FM4929

08-319300-10 STD 130.00 3.000 007 CR P KV1

3.000 005 IF STD

3.000 023 STD

6.000 231 CR P STD

10
9156.13 6cyl. 11945cc 228kW (310PS) Diesel Turbo TD8437

9156.16 6cyl. 11945cc 206kW (280PS) Diesel Turbo TD8436

9156.17 6cyl. 11945cc 228kW (310PS) Diesel Turbo TD8450

9156.3 6cyl. 11945cc 259kW (352PS) Diesel Turbo TD8445

9180 6cyl. 11946cc 250kW (340PS) Diesel Turbo Intercooled TD8438

08-323800-00 STD 130.00 3.000 007 CR P KV1

3.000 005 CR P STD

3.000 005 IF P STD

6.000 231 CR P STD

11
96R11EX 6cyl. 11900cc (360-400PS) Diesel FM8959

08-324400-00 STD 130.00 3.500 008 IF P PS KV1
01/1986➝

3.000 005 IF CR P STD

4.000 231 CR P STD

PEGASO
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3.144 Diesel 2358 3 88.90 4

3.152 Diesel 2490 3 91.49 5

3.177 Diesel 2900 3 98.48 11

4.107 Diesel 1760 4 79.38 1

4.108 Diesel 1760 4 79.39 2

4.165 Diesel 2710 4 92.00 10

4.192 Diesel 3140 4 88.90 4

4.203 Diesel 3335 4 91.49 6

4.212 Diesel 3470 4 98.48 12

4.236 Diesel 3864 4 98.48 13

4.248 Diesel 4065 4 101.05 24

4.248.2 Diesel 4065 4 101.05 25

4.256 Diesel 4 111.77 28

4.318 Diesel 5215 4 114.30 29

4.40 Diesel 3990 4 100.00 20

6.288 Diesel 4716 6 88.90 4

6.305 Diesel 5000 6 91.49 7

6.354 Diesel 5794 6 98.48 14

6.354.1 Diesel 5800 6 98.48 15

6.354.2 Diesel 5794 6 98.48 16

6.354.4 Diesel 5794 6 98.48 17

6.372 Diesel 6372 6 101.05 24

1004-40 Diesel 3990 4 100.00 19

1006-6 Diesel 5985 6 100.00 20

1006-6T Diesel 5985 6 100.00 21

1103 C-33 Euro 2 Diesel 3300 3 105.00 27

1103C-33 Diesel 3300 3 105.00 27

1104C-44 Diesel 4400 4 105.00 27

1104C-44 Euro 2 Diesel 4400 4 105.00 27

AD3.152 Diesel 2499 3 91.49 8

AT4.236 Diesel 3866 4 98.48 18

C4.40 Diesel 3990 4 100.00 21

CC6.60 Diesel 5985 6 100.00 21

D3.152 Diesel 2500 3 91.49 9

Phaser 160T Diesel 5985 6 100.00 22

Phaser 1004-42 Euro 1 Diesel 3990 4 103.00 26

Prima 65 Diesel 1994 4 84.45 3

Prima 80T Diesel 1994 4 84.45 3

Prima 100 Diesel 1994 4 84.45 3

T4.236 Diesel 3866 4 98.48 18

T4.40 Euro 1 Diesel 3990 4 100.00 23

T6.354.4 Diesel 5800 6 98.48 18

T6.60 Diesel 5985 6 100.00 23

T6.60 Euro 1 Diesel 5985 6 100.00 23

V8.605 Diesel 9900 8 114.30 29

9CCM
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1
4.107 4cyl. 1760cc 30kW (41PS) Diesel TD6333

08-313400-00 STD 79.38 1.990 001 IF CR P STD

[R34610] 1.600 001 IF P STD

1.600 023 P STD

4.747 231 P STD

4.747 031 P STD

2
4.108 4cyl. 1760cc 36kW (49PS) Diesel TD6334

08-315200-00 STD 79.39 1.990 001 IF CR P KV1

[R34590] 1.600 005 IF P STD

1.600 005 IF P STD

3.160 026 P STD

4.747 231 P STD

3
Prima 100 4cyl. 1994cc Diesel Turbo FM13878

Prima 65 4cyl. 1994cc 46kW (62PS) Diesel TD7539

Prima 80T 4cyl. 1994cc Diesel Turbo FM3878

08-324600-00 STD 84.45 2.000 001 IF P PS KV1
08-324607-00 0.50mm
08-324611-00 1.00mm 1.750 005 P STD

[R43250] 3.000 231 CR P STD

4
3.144 3cyl. 2358cc 22-28kW (30-38PS) Diesel TD6787

4.192 4cyl. 3140cc 29-37kW (39-50PS) Diesel TD6396

6.288 6cyl. 4716cc 45kW (61PS) Diesel TD6498

08-317200-00 STD 88.90 2.385 001 IW CR P STD

2.385 001 IW P STD

3.160 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD
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5
3.152 3cyl. 2490cc 22-33kW (30-45PS) Diesel Indirect Injection TD6788

08-313100-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD
01/1960➝

2.385 001 P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-314600-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD
01/1960➝
eng.1935854➝ 2.385 005 IF P STD

[R34560K] 3.160 026 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-322000-001 STD 91.49 2.385 001 CR P IKA

[R34510K] 2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

08-525100-00 STD 91.49 2.385 001 P GOE12

[R34550] 2.385 005 P GOE12

3.160 026 P GOE12

6.350 030 GOE12

6.350 030 GOE12

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés
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6
4.203 4cyl. 3335cc 44kW (60PS) Diesel Direct Injection TD7381

08-313100-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD
01/1960➝

2.385 001 P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-314600-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD
01/1960➝
eng.2939037➝ 2.385 005 IF P STD

[R34560K] 3.160 026 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-322000-001 STD 91.49 2.385 001 CR P IKA

[R34510K] 2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

08-525100-00 STD 91.49 2.385 001 P GOE12

[R34550] 2.385 005 P GOE12

3.160 026 P GOE12

6.350 030 GOE12

6.350 030 GOE12

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés
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7
6.305 6cyl. 5000cc Diesel FM9000

08-313100-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD
01/1960➝

2.385 001 P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-314600-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD
01/1960➝

2.385 005 IF P STD
[R34560K]

3.160 026 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés

8
AD3.152 3cyl. 2499cc Diesel Direct Injection FM11352

08-322000-001 STD 91.49 2.385 001 CR P IKA

[R34510K] 2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés
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9
D3.152 3cyl. 2500cc Diesel Direct Injection FM1352

08-314600-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD

[R34560K] 2.385 005 IF P STD

3.160 026 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-322000-001 STD 91.49 2.385 001 CR P IKA

[R34510K] 2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

08-525100-00 STD 91.49 2.385 001 P GOE12

[R34550] 2.385 005 P GOE12

3.160 026 P GOE12

6.350 030 GOE12

6.350 030 GOE12

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés

10
4.165 4cyl. 2710cc 47-51kW (65-70PS) Diesel TD6734

08-399600-10 STD 92.00 2.000 001 IF CR P KV1

2.500 005 IF STD

4.000 231 CR P STD

11
3.177 3cyl. 2900cc Diesel FM8534

08-318900-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P KV1
08-318905-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R34740/2K]

4.747 231 CR P STD
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12
4.212 4cyl. 3470cc Diesel FM1359

08-322100-00 STD 98.48 2.385 001 CR P IKA
➝eng.87000

2.385 005 IW P STD
[R34680K]

2.385 001 P STD

6.335 231 CR P STD

13
4.236 4cyl. 3864cc 65kW (88PS) Diesel TD6398

08-107200-00 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-107209-00 .030
01/1961➝ 2.385 001 IF P STD

[R34760K] 2.385 023 P STD

6.335 231 CR P STD

6.335 031 P STD

08-315000-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-315007-10 0.50mm

2.385 001 IF P STD
[R39140]

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-325000-00 STD 98.48 2.385 001 IF CR P IKA
01/1961➝

2.385 005 IF P STD

2.385 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

4.747 031 P STD
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14
6.354 6cyl. 5794cc 71-82kW (97-112PS) Diesel TD6713

08-107200-00 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-107209-00 .030
01/1961➝ 2.385 001 IF P STD

[R34760K] 2.385 023 P STD

6.335 231 CR P STD

6.335 031 P STD

08-318900-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P KV1
08-318905-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R34740/2K]

4.747 231 CR P STD

08-325000-00 STD 98.48 2.385 001 IF CR P IKA
01/1961➝

2.385 005 IF P STD

2.385 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

4.747 031 P STD

08-525200-00 STD 98.48 2.385 001 CR P GOE12
08-525209-00 .030

2.385 001 IW P GOE12
[R34770K]

2.385 001 IW P GOE12

6.350 030 P GOE12

6.350 030 P GOE12
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15
6.354.1 6cyl. 5800cc Diesel FM5218

08-101000-001 STD 98.48 3.160 001 CR P KV1

[R34690/3K] 2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-107200-00 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-107209-00 .030
01/1961➝ 2.385 001 IF P STD

[R34760K] 2.385 023 P STD

6.335 231 CR P STD

6.335 031 P STD

08-315000-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-315007-10 0.50mm

2.385 001 IF P STD
[R39140]

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-525200-00 STD 98.48 2.385 001 CR P GOE12
08-525209-00 .030

2.385 001 IW P GOE12
[R34770K]

2.385 001 IW P GOE12

6.350 030 P GOE12

6.350 030 P GOE12

1 For Cast Iron Bores only For Cast 1 Nur für Gußeisenbohrungen Nur für 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
Iron Bores only Gußeisenbohrungen Pour intérieur cilyndre seulement. fundido solamente. Para diámetro internos

de hierro fundido solamente.
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16
6.354.2 6cyl. 5794cc 84-87kW (114-118PS) Diesel TD6548

08-101000-001 STD 98.48 3.160 001 CR P KV1

[R34690/3K] 2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-315000-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-315007-10 0.50mm

2.385 001 IF P STD
[R39140]

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-319000-10 STD 98.48 3.160 008 MO P KV1
08-319005-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R44030]

4.747 231 CR P STD

1 For Cast Iron Bores only For Cast 1 Nur für Gußeisenbohrungen Nur für 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
Iron Bores only Gußeisenbohrungen Pour intérieur cilyndre seulement. fundido solamente. Para diámetro internos

de hierro fundido solamente.

17
6.354.4 6cyl. 5794cc 94kW (128PS) Diesel TD6546

08-315000-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-315007-10 0.50mm

2.385 001 IF P STD
[R39140]

2.385 023 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-318900-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P KV1
08-318905-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R34740/2K]

4.747 231 CR P STD

08-525200-00 STD 98.48 2.385 001 CR P GOE12
08-525209-00 .030

2.385 001 IW P GOE12
[R34770K]

2.385 001 IW P GOE12

6.350 030 P GOE12

6.350 030 P GOE12

PERKINS

664

656-667 Perkins_Comm_Proof 17/08/2010 18:08 Page 664



18
AT4.236 4cyl. 3866cc Diesel Turbo FM13911

T4.236 4cyl. 3866cc 66-76kW (90-103PS) Diesel Turbo TD6746

T6.354.4 6cyl. 5800cc 110-119kW (150-162PS) Diesel Turbo TD8703

08-319000-10 STD 98.48 3.160 008 MO P KV1
08-319005-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R44030]

4.747 231 CR P STD

19
1004-40 4cyl. 3990cc 48-52kW (65-71PS) Diesel TD20891

08-422100-00 STD 100.00 3.500 008 MO P KV1

2.500 026 P F12/F14

3.500 231 CR P STD

20
1006-6 6cyl. 5985cc Diesel FM5073

4.40 4cyl. 3990cc Diesel FM5072

08-101700-00 STD 100.00 2.500 001 IF MO KV1

[R43830] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

21
1006-6T 6cyl. 5985cc Diesel Turbo FM5070

C4.40 4cyl. 3990cc Diesel Turbo Intercooled FM5069

CC6.60 6cyl. 5985cc Diesel Turbo Intercooled FM5071

08-324300-00 STD 100.00 3.000 008 MO P KV1
01/1989➝

2.500 005 P STD
[R43840]

4.000 231 CR P STD

08-325600-00 STD 100.00 3.500 008 IW MO P KV1
01/1992➝

2.500 026 P STD
[R48830]

4.000 231 CR P STD
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22
Phaser 160T 6cyl. 5985cc 119kW (162PS) Diesel Turbo TD6547

08-324300-00 STD 100.00 3.000 008 MO P KV1
01/1989➝

2.500 005 P STD
[R43840]

4.000 231 CR P STD

08-325600-00 STD 100.00 3.500 008 IW MO P KV1
01/1989➝

2.500 026 P STD
[R48830]

4.000 231 CR P STD

23
T4.40 Euro 1 4cyl. 3990cc 88kW (120PS) Diesel Turbo FM6364

T6.60 6cyl. 5985cc 88kW (120PS) Diesel Turbo FM6365

T6.60 Euro 1 6cyl. 5985cc 154kW (210PS) Diesel FM6366

08-325600-00 STD 100.00 3.500 008 IW MO P KV1
01/1992➝

2.500 026 P STD
[R48830]

4.000 231 CR P STD

24
4.248 4cyl. 4065cc Diesel FM26364

6.372 6cyl. 6372cc Diesel FM8787

08-318000-10 STD 101.05 2.385 001 IF CR P IKA

[R27350/3K] 2.385 005 IF P STD

2.385 005 STD

6.335 231 CR P STD

25
4.248.2 4cyl. 4065cc Diesel FM6828

08-322700-00 STD 101.05 2.500 001 IW MO P KV1

[R39910] 2.500 023 IF P STD

5.000 231 CR P STD
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26
Phaser 1004-42 Euro 1 4cyl. 3990cc Diesel FM16364

08-425400-00 STD 103.00 2.500 008 CK P KV1
08-425407-00 0.50mm
08-425411-00 1.00mm 2.500 026 P F12/F14

3.500 231 CR P GOE12

27
1103 C-33 Euro 2 3cyl. 3300cc 39-43kW (53-58PS) Diesel FM13660

1103C-33 3cyl. 3300cc 41kW (55PS) Diesel TD17273

1104C-44 4cyl. 4400cc 64kW (87PS) Diesel TD17275

1104C-44 Euro 2 4cyl. 4400cc 50-64kW (67-84PS) Diesel FM23660

08-426200-00 STD 105.00 3.500 008 CK P KV1

2.500 005 IFU P IKA

3.500 231 CR P STD

28
4.256 4cyl. Diesel FM8535

08-202400-10 STD 111.77 2.385 001 IW CR P KV1
08-202407-10 .020
08-202409-10 .030 2.385 001 IW P STD
08-202411-10 .040

2.385 023 P STD
[R31640/2K/V2]

4.747 231 CR P STD

29
4.318 4cyl. 5215cc Diesel FM1377

V8.605 8cyl. 9900cc Diesel FM1378

08-322300-00 STD 114.30 2.385 001 IF CR P IKA

2.385 005 P STD

2.385 005 P STD

6.335 231 CR P STD
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10/72➝10/79 104 0.9 XV3 Petrol 954 4 2

10/79➝10/83 104 0.9 XV5 Petrol 954 4 2

09/83➝06/88 104 1.0 XV8 (108C) Petrol 954 4 2

09/78➝09/79 104 1.1 XW3S Petrol 1124 4 5

08/80➝06/88 104 1.1 XW7 (109F) Petrol 1124 4 5

08/79➝06/83 104 1.2 XZ5 (129) Petrol 1219 4 12

08/79➝06/83 104 1.4 XY6B (150) Petrol 1360 4 12

09/73➝10/83 104 Coupe 0.9 XV3 Petrol 954 4 2

09/73➝10/83 104 Coupe 0.9 XV5 Petrol 954 4 2

09/73➝09/79 104 Coupe 1.1 XW3S Petrol 1124 4 5

08/75➝06/80 104 Coupe 1.1 XW3S (121) Petrol 1124 4 5

08/79➝06/88 104 Coupe 1.1 XW7 (109F) Petrol 1124 4 5

08/79➝06/84 104 Coupe 1.4 XY6B (150) Petrol 1360 4 12

09/91➝04/96 106 1.0 TU9M (CDY) Petrol 954 4 1

09/91➝04/96 106 1.0 TU9M (CDZ) Petrol 954 4 1

09/91➝04/96 106 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

09/91➝04/96 106 1.4 TU3J2 (KFZ) Petrol 1360 4 9

09/91➝04/96 106 1.4 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 9

09/91➝04/96 106 1.4 TU3MC (KDX) Petrol 1360 4 9

09/92➝04/96 106 1.4 D TUD3 Diesel 1360 4 11

09/91➝ 106 1.4 i Le Mans TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
TU3 FM (Cast Iron Block) Petrol 1360 4 9

09/91➝ 106 1.4 i XSI TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
TU3 FM (Cast Iron Block) Petrol 1360 4 9

09/91➝ 106 1.4i TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
TU3 FM (Cast Iron Block) Petrol 1360 4 9

06/94➝04/96 106 1.5 D TUD5 (VJY) Diesel 1527 4 14

01/94➝04/96 106 1.6 TU5J2 (NFW/NFY) Petrol 1587 4 17

06/93➝04/96 106 1.6 TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 17

05/96➝ 106 Mk II 1.0 i TU9M (CDY) Petrol 954 4 1

01/97➝ 106 Mk II 1.0 i TU9M (CDZ) Petrol 954 4 1

05/96➝ 106 Mk II 1.1 i TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 4

01/97➝ 106 Mk II 1.1 i TU1M (HDY) Petrol 1124 4 3

05/96➝ 106 Mk II 1.1 i TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

05/96➝ 106 Mk II 1.4 i TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

05/96➝ 106 Mk II 1.4 i TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

10/00➝ 106 Mk II 1.5 D TUD5 (VJX) Diesel 1527 4 14

05/96➝ 106 Mk II 1.5 D TUD5 (VJY) Diesel 1527 4 14

05/96➝ 106 Mk II 1.6 i TU5J2 (NFW) Petrol 1587 4 17

05/96➝ 106 Mk II 1.6 i TU5J2 (NFW/NFY) Petrol 1587 4 17

05/96➝ 106 Mk II 1.6 i TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 17

09/75➝07/77 204 1.1 XK5 Petrol 1130 4 15

09/73➝12/77 204 1.4 D XL4D Diesel 1357 4 16

01/73➝10/77 204 Break 1.3 D XL4D Diesel 1357 4 16

06/91➝ 205 TU3.2, TU3.2 F, TU3.2 F2 Petrol 1360 4 9

02/83➝10/87 205 1.0 XV8 (108C) Petrol 954 4 2

02/83➝10/87 205 1.1 XW7 (109F) Petrol 1124 4 5

02/83➝10/87 205 1.1 XW7 (109N) Petrol 1124 4 5

02/84➝10/87 205 1.3 G1 / G2 Petrol 1294 4 13

02/83➝10/87 205 1.4 XY6B (150) Petrol 1360 4 12

02/83➝10/87 205 1.4 XY7 (150D) Petrol 1360 4 12

02/83➝10/87 205 1.4 XY7 (150G) Petrol 1360 4 12

02/83➝10/87 205 1.4 XY8 (150B) Petrol 1360 4 12
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10/85➝10/87 205 1.4 XY8 (150H) Petrol 1360 4 12

01/91➝ 205 1.4 i TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
TU3 FM (Cast Iron Block) Petrol 1360 4 9

08/86➝10/87 205 1.6 XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 25

08/86➝10/87 205 1.6 XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 25

03/87➝10/87 205 1.6 XU51C (B1A/B1C/B1E) Petrol 1580 4 25

12/84➝10/87 205 1.6 GTI XU5J (180A) Petrol 1580 4 24

08/83➝10/87 205 1.7 Diesel XUD7 (161A) Diesel 1769 4 20

03/87➝10/87 205 1.9 GTI XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

10/86➝10/87 205 1.9 GTI XU9JA (D6B) Petrol 1905 4 24

08/87➝12/94 205 Convertible 1.1 TU1 (H1A/H1B/H3A) Petrol 1124 4 3

10/89➝12/94 205 Convertible 1.1 CJ TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

08/87➝06/94 205 Convertible 1.4 TU3S (K2B) Petrol 1360 4 9

03/89➝12/94 205 Convertible 1.4 CJ TU3A (K1D) Petrol 1360 4 9

05/91➝12/94 205 Convertible 1.4 CJ TU3M (KDY) Petrol 1360 4 9

05/91➝12/94 205 Convertible 1.4 CJ TU3M (KDZ) Petrol 1360 4 9

03/88➝05/89 205 Convertible 1.4 CJ XY7 (150D) Petrol 1360 4 12

03/88➝05/89 205 Convertible 1.4 CJ XY7 (150G) Petrol 1360 4 12

01/89➝09/93 205 Convertible 1.4 CJ CAT TU3CP (KAY) Petrol 1360 4 9

04/86➝12/88 205 Convertible 1.4 CT XY8 (150B) Petrol 1360 4 12

04/86➝12/88 205 Convertible 1.4 CT XY8 (150H) Petrol 1360 4 12

04/86➝10/90 205 Convertible 1.6 CTI XU5J (180) Petrol 1580 4 24

04/86➝10/90 205 Convertible 1.6 CTI XU5J (180A) Petrol 1580 4 24

10/87➝12/94 205 Convertible 1.9 CTI XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

01/87➝ 205 GTX J2 Petrol 1592 4 22

10/87➝09/98 205 Mk II 1.0 TU9 Petrol 954 4 1

08/92➝05/97 205 Mk II 1.0 TU9M (CDZ) Petrol 954 4 1

10/87➝10/90 205 Mk II 1.1 TU1 (H1A/H1B/H3A) Petrol 1124 4 3

07/89➝09/98 205 Mk II 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

10/87➝10/90 205 Mk II 1.1 XW7 (109N) Petrol 1124 4 5

07/87➝10/88 205 Mk II 1.1 XA E1 Petrol 1118 4 7

01/87➝12/90 205 Mk II 1.2 F1 Petrol 1118 4 7

08/90➝07/92 205 Mk II 1.3 G1 / G2 Petrol 1294 4 13

10/87➝10/90 205 Mk II 1.3 Rallye TU2.4 Petrol 1294 4 9

10/87➝10/90 205 Mk II 1.4 TU3A (K1D) Petrol 1360 4 9

07/88➝09/98 205 Mk II 1.4 TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

07/88➝09/98 205 Mk II 1.4 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 9

07/88➝09/98 205 Mk II 1.4 TU3M (KDZ) Petrol 1360 4 9

06/87➝12/89 205 Mk II 1.4 TU3S (K2B) Petrol 1360 4 9

01/87➝07/88 205 Mk II 1.4 XY6B (150) Petrol 1360 4 12

10/87➝05/89 205 Mk II 1.4 XY7 (150D) Petrol 1360 4 12

10/87➝05/89 205 Mk II 1.4 XY7 (150G) Petrol 1360 4 12

07/88➝05/89 205 Mk II 1.4 XY8 (150B) Petrol 1360 4 12

07/88➝05/89 205 Mk II 1.4 XY8 (150H) Petrol 1360 4 12

08/87➝09/93 205 Mk II 1.4 CAT TU3CP (KAY) Petrol 1360 4 9

10/87➝09/98 205 Mk II 1.6 XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 25

10/87➝09/98 205 Mk II 1.6 XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 25

10/87➝09/98 205 Mk II 1.6 XU51C (B1A/B1C/B1E) Petrol 1580 4 25

10/87➝12/89 205 Mk II 1.6 GTI XU5J (180) Petrol 1580 4 24

10/87➝12/89 205 Mk II 1.6 GTI XU5J (180A) Petrol 1580 4 24

07/87➝09/98 205 Mk II 1.7 Diesel XUD7 (161A) Diesel 1769 4 20

01/90➝09/98 205 Mk II 1.7 TD XUD7TE (A8B) Diesel 1769 4 21

08/90➝05/97 205 Mk II 1.8 XDT XUD7T Diesel 1769 4 21

10/87➝09/98 205 Mk II 1.9 Diesel XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

10/87➝09/98 205 Mk II 1.9 GTI XU9JA (D6B) Petrol 1905 4 24
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10/87➝10/94 205 Mk II 1.9 GTI XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 24

10/87➝05/89 205 Mk II 1.9 GTI XU92C (D2A) Petrol 1905 4 24

10/87➝07/94 205 Mk II 1.9 GTI CAT XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

03/94➝ 205 Van 1.7 Diesel XUD7 (161A) Diesel 1769 4 20

01/02➝ 206 1.4 TD DV4TED4 (8HY) Diesel 1399 4 6

09/00➝ 206 CC 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

04/05➝ 206 CC 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

09/98➝ 206 Hatchback 1.1 i TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 4

09/98➝ 206 Hatchback 1.1 i TU1JP (HFZ) Petrol 1124 4 4

09/01➝ 206 Hatchback 1.4 HDi eco 70 DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 6

09/01➝ 206 Hatchback 1.4 HDi eco 70 DV4TD (8HZ) Diesel 1398 4 6

09/98➝ 206 Hatchback 1.4 i TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

09/98➝ 206 Hatchback 1.4 i TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

12/00➝ 206 Hatchback 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

05/04➝ 206 Hatchback 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 8

05/04➝ 206 Hatchback 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

09/98➝12/00 206 Hatchback 1.6 i TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 17

09/98➝11/01 206 Hatchback 1.9 D DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 23

12/99➝ 206 Hatchback 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

03/07➝ 206 Saloon 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

07/02➝ 206 SW 1.1 TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 4

07/02➝ 206 SW 1.4 TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

07/02➝ 206 SW 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 6

07/02➝ 206 SW 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

05/04➝ 206 SW 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

07/02➝ 206 SW 2.0 HDi DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

02/06➝ 207 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

02/06➝ 207 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/06➝ 207 1.6 HDi DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/06➝ 207 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/07➝ 207 CC 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

06/07➝ 207 SW 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

06/07➝ 207 SW 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

08/72➝09/75 304 1.3 XL5S Petrol 1290 4 15

09/72➝10/79 304 1.3 GL XL5 Petrol 1290 4 15

10/76➝10/79 304 1.4 D XL4D Diesel 1357 4 16

10/76➝10/80 304 Break 1.1 XK5 Petrol 1130 4 15

09/70➝10/80 304 Break 1.3 XL5 Petrol 1290 4 15

10/76➝10/79 304 Break 1.4 D XL4D Diesel 1357 4 16

11/77➝09/82 305 1.3 XL5 Petrol 1290 4 15

05/80➝09/82 305 1.5 XR5S (117) Petrol 1472 4 15

11/77➝09/82 305 1.5 Diesel XID (149) Diesel 1548 4 19

08/80➝09/82 305 Estate 1.5 Diesel XID (149) Diesel 1548 4 19

11/82➝12/88 305 Mk II 1.1 XK5 Petrol 1130 4 15

09/85➝07/90 305 Mk II 1.5 XR5A (142) Petrol 1472 4 15

10/82➝07/88 305 Mk II 1.6 XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 25

11/86➝12/88 305 Mk II 1.6 XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 25

07/84➝08/87 305 Mk II 1.6 XU5S (171) Petrol 1580 4 25

10/82➝06/84 305 Mk II 1.6 XU5S (171) Petrol 1580 4 25

10/82➝06/88 305 Mk II 1.6 XU5S (171) Petrol 1580 4 25

11/86➝12/88 305 Mk II 1.9 XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

10/82➝08/85 305 Mk II 1.9 XU92C Petrol 1905 4 24

10/82➝07/88 305 Mk II 1.9 D XUD9 (162) Diesel 1905 4 27

10/82➝07/88 305 Mk II 1.9 D XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 27

09/85➝10/86 305 Mk II Estate 1.5 XR5A (142) Petrol 1472 4 15

02/86➝12/88 305 Mk II Estate 1.6 XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 25
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11/86➝12/88 305 Mk II Estate 1.6 XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 25

07/84➝12/87 305 Mk II Estate 1.6 XU5S (171) Petrol 1580 4 25

09/83➝06/84 305 Mk II Estate 1.6 XU5S (171) Petrol 1580 4 25

11/86➝12/88 305 Mk II Estate 1.9 XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

09/84➝10/87 305 Mk II Estate 1.9 XU92C Petrol 1905 4 24

10/82➝12/88 305 Mk II Estate 1.9 Diesel XUD9 (162) Diesel 1905 4 27

10/82➝12/88 305 Mk II Estate 1.9 Diesel XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 27

06/94➝05/01 306 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

06/94➝05/01 306 1.4 SL TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

06/94➝05/01 306 1.4 SL TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

06/94➝05/01 306 1.4 SL TU3MC (KDX) Petrol 1360 4 9

06/94➝10/00 306 1.6 SR TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 17

03/97➝05/01 306 1.8 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

06/94➝05/01 306 1.8 ST XU7JP (LFZ) Petrol 1761 4 26

09/98➝05/01 306 1.9 D DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 23

09/98➝05/01 306 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

03/98➝05/01 306 1.9 D XUD9BSD (DHV) Diesel 1905 4 28

02/94➝04/97 306 1.9 D XUD9TE Diesel 1905 4 28

06/94➝05/01 306 1.9 SLD XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

06/94➝05/01 306 1.9 SLD XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

06/94➝05/01 306 1.9 SRDT XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

06/99➝05/01 306 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

06/94➝05/01 306 2.0 S16 XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 34

07/94➝05/01 306 2.0 ST XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 34

03/97➝04/02 306 Break 1.4 TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

03/97➝04/02 306 Break 1.4 TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

03/97➝10/00 306 Break 1.6 TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 17

03/97➝04/02 306 Break 1.8 XU7JP (LFZ) Petrol 1761 4 26

03/97➝04/02 306 Break 1.8 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

09/98➝04/02 306 Break 1.9 D DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 23

09/98➝04/02 306 Break 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

03/97➝04/02 306 Break 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

03/98➝04/02 306 Break 1.9 D XUD9BSD (DHV) Diesel 1905 4 28

02/97➝04/02 306 Break 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

06/99➝04/02 306 Break 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

04/96➝10/00 306 Convertible 1.6 TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 17

03/94➝04/02 306 Convertible 1.8 XU7JP (LFZ) Petrol 1761 4 26

07/00➝04/02 306 Convertible 1.8 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

03/94➝04/02 306 Convertible 2.0 XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 34

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.4 TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.4 TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.4 TU3MC (KDX) Petrol 1360 4 9

05/93➝10/00 306 Hatchback 1.6 TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 17

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.8 XU7JP (LFZ) Petrol 1761 4 26

03/97➝05/01 306 Hatchback 1.8 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.8 D XUD7 (A9A) Diesel 1769 4 20

09/98➝05/01 306 Hatchback 1.9 D DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 23

09/98➝05/01 306 Hatchback 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.9 D XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

06/94➝05/01 306 Hatchback 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

03/98➝05/01 306 Hatchback 1.9 D XUD9BSD (DHV) Diesel 1905 4 28

04/93➝04/97 306 Hatchback 1.9 D XUD9TE Diesel 1905 4 28

05/93➝05/01 306 Hatchback 1.9 DT XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

06/99➝05/01 306 Hatchback 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

06/94➝05/01 306 Hatchback 2.0 S16 XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 34
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05/93➝05/01 306 Hatchback 2.0 XSi XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 34

08/00➝ 307 1.4 TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

10/01➝ 307 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 6

10/01➝ 307 1.4 HDi DV4TD (8HZ) Diesel 1398 4 6

01/02➝ 307 1.4 TD DV4TED4 (8HY) Diesel 1399 4 6

08/00➝ 307 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

09/07➝ 307 1.6 BioFlex TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

04/05➝ 307 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/04➝ 307 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/04➝ 307 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

08/00➝ 307 2.0 HDi 110 DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 31

10/03➝ 307 2.0 HDi 135 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

08/00➝ 307 2.0 HDi 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

03/05➝ 307 CC 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

06/05➝ 307 CC 2.0 HDi 135 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

03/02➝ 307 Estate 1.4 HDi DV4TD (8HZ) Diesel 1398 4 6

03/02➝ 307 Estate 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

09/07➝ 307 Estate 1.6 BioFlex TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

04/05➝ 307 Estate 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/04➝ 307 Estate 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/04➝ 307 Estate 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

03/02➝ 307 Estate 2.0 HDI 110 DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 31

02/04➝ 307 Estate 2.0 HDi 135 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

03/02➝ 307 Estate 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

03/02➝ 307 SW 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

09/07➝ 307 SW 1.6 BioFlex TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

12/06➝ 307 SW 1.6 D DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/04➝ 307 SW 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 8

02/04➝ 307 SW 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

03/02➝ 307 SW 2.0 HDI 110 DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 31

02/04➝ 307 SW 2.0 HDi 135 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

03/02➝ 307 SW 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

09/07➝ 308 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

09/07➝ 308 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

10/85➝07/89 309 1.1 E1 Petrol 1118 4 7

10/85➝07/89 309 1.3 G1 / G2 Petrol 1294 4 13

03/89➝07/89 309 1.4 TU3A (K1D) Petrol 1360 4 9

03/89➝07/89 309 1.4 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 9

03/89➝07/89 309 1.4 TU3M (KDZ) Petrol 1360 4 9

03/89➝07/89 309 1.4 TU3S (K2B) Petrol 1360 4 9

01/91➝ 309 1.4 i TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
TU3 FM (Cast Iron Block) Petrol 1360 4 9

10/85➝07/89 309 1.6 XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 25

11/85➝09/88 309 1.6 XU5J (180) Petrol 1580 4 24

11/85➝09/88 309 1.6 XU5J (B6B) Petrol 1580 4 24

08/87➝07/89 309 1.6 XU51C (B1A/B1C/B1E) Petrol 1580 4 25

09/86➝12/89 309 1.6 CAT XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 25

03/86➝07/89 309 1.9 XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

07/88➝07/89 309 1.9 XU9M (DDZ) Petrol 1905 4 24

10/85➝07/89 309 1.9 XU9S (D2B) Petrol 1905 4 24

06/86➝07/89 309 1.9 D XUD9 (162) Diesel 1905 4 27

06/86➝07/89 309 1.9 D XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 27

10/86➝07/89 309 1.9 GTI XU9JA (D6B) Petrol 1905 4 24

07/88➝07/89 309 1.9 GTI XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 24

09/89➝10/93 309 Mk II 1.1 TU1 (H1A/H1B/H3A) Petrol 1124 4 3
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08/90➝12/93 309 Mk II 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

07/90➝12/93 309 Mk II 1.4 TU3A (K1D) Petrol 1360 4 9

07/89➝12/93 309 Mk II 1.4 TU3M (KDY) Petrol 1360 4 9

07/89➝12/93 309 Mk II 1.4 TU3M (KDZ) Petrol 1360 4 9

07/89➝12/93 309 Mk II 1.6 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

07/89➝12/93 309 Mk II 1.6 XU52C (B2A) Petrol 1580 4 25

07/89➝12/93 309 Mk II 1.8 Diesel XUD7 (161A) Diesel 1769 4 20

08/89➝12/93 309 Mk II 1.8 TD XUD7TE (A8B) Diesel 1769 4 21

08/89➝12/93 309 Mk II 1.9 XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

10/90➝12/93 309 Mk II 1.9 XU9M (DDZ) Petrol 1905 4 24

07/89➝12/93 309 Mk II 1.9 Diesel XUD9 (162) Diesel 1905 4 27

07/89➝12/93 309 Mk II 1.9 Diesel XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 27

07/89➝12/93 309 Mk II 1.9 Diesel XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

07/89➝12/93 309 Mk II 1.9 GTI XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 24

08/89➝07/90 309 Mk II 1.9 GTI 16V XU9J4 (D6C/DFW) Petrol 1905 4 26

10/90➝12/93 309 Mk II 1.9 GTI 16V XU9J4 (DFW) Petrol 1905 4 26

309 SR J2 Petrol 1592 4 22

11/67➝12/71 404 1.6 XC6 Petrol 1618 4 30

07/71➝12/71 404 1.6 GT XC6 Petrol 1618 4 30

01/93➝ 405 1.4 i GL TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
TU3 FM (Cast Iron Block) Petrol 1360 4 9

01/93➝ 405 1.4 i GR TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
TU3 FM (Cast Iron Block) Petrol 1360 4 9

07/87➝06/88 405 1.6 XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 25

07/87➝12/92 405 1.6 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

10/89➝12/92 405 1.6 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

07/87➝06/88 405 1.6 XU51C (B1A/B1C/B1E) Petrol 1580 4 25

07/87➝12/92 405 1.6 XU51C (B1A/B1C/B1E) Petrol 1580 4 25

01/87➝12/92 405 1.6 XU52C (B2A) Petrol 1580 4 25

04/88➝07/92 405 1.6 4x4 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

10/87➝07/92 405 1.8 D 4x4 XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 21

03/88➝12/92 405 1.8 Turbo Diesel XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 21

03/88➝12/92 405 1.8 Turbo Diesel XUD7TE (AJZ) Diesel 1769 4 21

01/89➝12/92 405 1.9 D6A (XU9J2) Petrol 1905 4 24

07/88➝12/92 405 1.9 XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 24

07/88➝12/92 405 1.9 XU9M (DDZ) Petrol 1905 4 24

07/87➝12/92 405 1.9 XU92C (D2C) Petrol 1905 4 24

06/87➝07/92 405 1.9 4x4 XU9J4 (D6C/DFW) Petrol 1905 4 26

06/87➝07/92 405 1.9 4x4 XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 24

07/88➝12/92 405 1.9 4x4 XU9M (DDZ) Petrol 1905 4 24

07/88➝09/92 405 1.9 Diesel XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

03/88➝12/92 405 1.9 Diesel XUD9A (D9B) Diesel 1905 4 27

07/87➝12/92 405 1.9 Injection XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24

07/87➝11/91 405 1.9 Sport MI-16 XU9J4 (D6C/DFW) Petrol 1905 4 26

04/88➝12/92 405 1.9 Sport MI-16 XU9J4 (DFW) Petrol 1905 4 26

04/88➝12/92 405 1.9 SPort MI-16 4x4 XU9J4 (DFW) Petrol 1905 4 26

10/88➝08/92 405 Estate 1.6 XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 25

10/88➝08/92 405 Estate 1.6 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

10/88➝08/92 405 Estate 1.6 XU51C (B1A/B1C/B1E) Petrol 1580 4 25

04/88➝07/92 405 Estate 1.6 SRi 4x4 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

05/90➝07/92 405 Estate 1.8 DT 4x4 XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 21

10/88➝08/92 405 Estate 1.8 TD XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 21

10/88➝08/92 405 Estate 1.8 TD XUD7TE (AJZ) Diesel 1769 4 21

10/88➝08/92 405 Estate 1.9 XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 24
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10/88➝08/92 405 Estate 1.9 XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 24

10/88➝08/92 405 Estate 1.9 XU9M (DDZ) Petrol 1905 4 24

10/88➝08/92 405 Estate 1.9 XU92C (D2C) Petrol 1905 4 24

07/90➝07/92 405 Estate 1.9 4x4 XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 24

10/88➝08/92 405 Estate 1.9 4x4 XU9M (DDZ) Petrol 1905 4 24

10/88➝08/92 405 Estate 1.9 D XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

10/88➝08/92 405 Estate 1.9 D XUD9A (D9B) Diesel 1905 4 27

10/88➝08/92 405 Estate 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

01/92➝ 405 GL TU3.2, TU3.2 F, TU3.2 F2 Petrol 1360 4 9

08/92➝10/95 405 Mk II 1.4 TU3MC (KDX) Petrol 1360 4 9

08/92➝10/95 405 Mk II 1.6 XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 26

08/92➝10/95 405 Mk II 1.6 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

08/92➝10/95 405 Mk II 1.8 XU7JP (LFZ) Petrol 1761 4 26

08/92➝10/95 405 Mk II 1.9 D XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

06/94➝10/95 405 Mk II 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

08/92➝10/95 405 Mk II 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

08/92➝10/95 405 Mk II 2.0 XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 34

08/92➝10/95 405 Mk II 2.0 X4 XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 34

06/94➝10/95 405 Mk II 2.0 16V XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 34

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 1.4 TU3MC (KDX) Petrol 1360 4 9

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 1.6 XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 26

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 1.6 XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 24

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 1.8 XU7JP (LFZ) Petrol 1761 4 26

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 1.9 D XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 27

06/94➝10/96 405 Mk II Estate 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 2.0 XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 34

08/92➝10/96 405 Mk II Estate 2.0 4x4 XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 34

11/95➝05/04 406 1.6 XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 26

05/97➝05/04 406 1.8 XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 26

11/95➝10/00 406 1.8 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

10/96➝05/04 406 1.9 D XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 28

01/96➝05/04 406 1.9 TD XUD9TE (DHX) Diesel 1905 4 28

01/96➝05/04 406 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

08/01➝05/04 406 2.0 HDi 110 DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 31

06/98➝08/01 406 2.0 HDI 110 DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

08/01➝05/04 406 2.0 HDi 110 DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

02/99➝05/04 406 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

01/96➝05/04 406 2.1 TD 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 33

03/00➝05/04 406 2.2 HDi DW12TED4 (4HX/4HW) Diesel 2179 4 31

10/96➝05/04 406 3.0 24V ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 6 36

03/00➝05/04 406 3.0 V6 ES9J4S (XFX/XFW) Petrol 2946 6 36

03/00➝12/04 406 Coupe 2.2 HDI DW12TED4 (4HX/4HW) Diesel 2179 4 31

03/00➝12/04 406 Coupe 3.0 V6 ES9J4S (XFX/XFW) Petrol 2946 6 36

03/97➝12/04 406 Coupe 3.0 V6 24V ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 6 36

05/97➝10/04 406 Estate 1.8 XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 26

10/96➝10/00 406 Estate 1.8 16V XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 26

10/96➝10/04 406 Estate 1.9 D XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 28

10/96➝10/04 406 Estate 1.9 TD XUD9TE (DHX) Diesel 1905 4 28

08/01➝10/04 406 Estate 2.0 HDi 110 DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 31

02/99➝04/04 406 Estate 2.0 HDI 110 DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

08/01➝10/04 406 Estate 2.0 HDi 110 DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

02/99➝10/04 406 Estate 2.0 HDI 90 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

10/96➝10/04 406 Estate 2.1 TD 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 33

03/00➝10/04 406 Estate 2.2 HDI DW12TED4 (4HX/4HW) Diesel 2179 4 31

10/96➝10/04 406 Estate 3.0 24V ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 6 36
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03/00➝10/04 406 Estate 3.0 V6 ES9J4S (XFX/XFW) Petrol 2946 6 36

05/04➝ 407 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 8

05/04➝ 407 2.0 HDi 135 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

10/05➝ 407 Coupe 2.0 HDi DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

05/04➝ 407 SW 1.6 HDi 110 DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 8

05/04➝ 407 SW 2.0 HDi 135 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

07/68➝02/71 504 1.8 XM Petrol 1796 4 29

07/68➝02/71 504 1.8 Injection KF5 Petrol 1796 4 29

07/68➝02/71 504 1.8 Injection KF6 Petrol 1796 4 29

03/71➝06/86 504 2.0 XN1 (106) Petrol 1971 4 39

01/71➝06/83 504 2.0 TI XN2 (107) Petrol 1971 4 39

02/71➝07/86 504 2.1 D XD90 Diesel 2112 4 40

07/75➝12/83 504 2.3 D XD2 (134) Diesel 2304 4 48

04/71➝07/86 504 Break 2.0 XN1 Petrol 1971 4 39

04/71➝07/86 504 Break 2.1 D XD90 Diesel 2112 4 40

07/75➝07/86 504 Break 2.3 D XD2 (134) Diesel 2304 4 48

08/82➝08/84 504 Convertible 2.0 XN2 (107) Petrol 1971 4 39

08/82➝08/84 504 Coupe 2.0 XN2 (107) Petrol 1971 4 39

10/77➝08/84 504 Coupe 2.7 ZMJ (140) Petrol 2664 6 39

01/80➝06/87 504 Pickup 1.6 XC7P Petrol 1618 4 30

01/80➝12/89 504 Pickup 2.3 D XD2 (134) Diesel 2304 4 48

01/82➝10/85 505 1.8 XM7 (105) Petrol 1796 4 29

06/81➝10/85 505 1.8 XM7 (105) Petrol 1796 4 29

09/85➝10/86 505 1.8 XM7A (105C) Petrol 1796 4 29

11/80➝12/85 505 2.0 XN1 (106) Petrol 1971 4 39

09/85➝09/91 505 2.0 XN1A (106E) Petrol 1971 4 39

08/79➝10/86 505 2.0 TI,STI ZEJ (829) Petrol 1995 4 37

05/81➝10/84 505 2.2 ZDJ (851) Petrol 2165 4 37

03/86➝12/93 505 2.2 ZDJL (851X) Petrol 2165 4 37

08/83➝12/93 505 2.2 GTI ZDJL (851B) Petrol 2165 4 37

09/80➝06/86 505 2.3 Turbo Diesel XD2S (147) Diesel 2304 4 49

06/81➝12/93 505 2.5 Diesel XD3 (155) Diesel 2498 4 48

10/81➝11/90 505 2.5 Diesel XD3 (155) Diesel 2498 4 48

10/83➝12/93 505 2.5 Turbo Diesel XD3T (152A) Diesel 2498 4 49

10/86➝12/93 505 2.5 Turbo Diesel XD3TE (152B) Diesel 2498 4 49

06/86➝12/93 505 2.8 GTI V6 ZN3J (154X) Petrol 2849 6 41

08/83➝12/85 505 Break 2.0 XN1 (106) Petrol 1971 4 39

09/85➝11/87 505 Break 2.0 XN1A (106E) Petrol 1971 4 39

01/86➝12/93 505 Break 2.2 ZDJL (851X) Petrol 2165 4 37

09/85➝12/86 505 Break 2.2 GTI ZDJL (851B) Petrol 2165 4 37

04/82➝06/86 505 Break 2.3 Diesel XD2S (147) Diesel 2304 4 49

01/86➝12/93 505 Break 2.5 Diesel XD3 (155) Diesel 2498 4 48

08/83➝12/93 505 Break 2.5 Diesel XD3 (155) Diesel 2498 4 48

10/85➝11/87 505 Break 2.5 Turbo Diesel XD3T (152A) Diesel 2498 4 49

10/86➝12/93 505 Break 2.5 Turbo Diesel XD3TE (152B) Diesel 2498 4 49

01/86➝ 505 GTI Familiale J7T Petrol 2165 4 37

01/86➝ 505 GTX J7T Petrol 2165 4 37

09/79➝05/83 604 2.3 TD XD2S (147) Diesel 2304 4 49

08/83➝12/86 604 2.5 TD XD3T (152A) Diesel 2498 4 49

08/77➝05/83 604 2.7 SL ZM (112) Petrol 2664 6 39

08/77➝05/83 604 2.7 TI,STI ZMJ (140) Petrol 2664 6 39

06/89➝07/95 605 2.1 D XUD11A (P9A/PJZ) Diesel 2138 4 35

08/94➝09/99 605 2.1 TD 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 33

06/89➝09/99 605 2.1 Turbo Diesel XUD11ATE (PHZ/P8A/P8B) Diesel 2088 4 32

07/94➝09/99 605 2.5 Turbo Diesel DK5ATE (THY) Diesel 2446 4 45

03/01➝07/04 607 2.0 HDi DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 31
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05/00➝ 607 2.0 HDI DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

09/05➝ 607 2.0 HDI DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

02/00➝ 607 2.2 HDI DW12TED4 (4HX/4HW) Diesel 2179 4 31

02/00➝ 607 3.0 V6 24V ES9J4S (XFX/XFW) Petrol 2946 6 36

07/95➝08/02 806 1.8 XU7JP (LFW) Petrol 1761 4 26

07/95➝08/02 806 1.9 TD XUD9TE (DHX) Diesel 1905 4 28

05/97➝08/02 806 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

06/94➝08/02 806 2.0 XU10J2 (RFU) Petrol 1998 4 34

08/99➝08/02 806 2.0 HDI DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

08/99➝08/02 806 2.0 HDI 16V DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 31

06/96➝08/99 806 2.1 td 12V XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 33

06/02➝ 807 2.0 HDi DW10ATED4 (RHM) Diesel 1997 4 31

06/02➝ 807 2.0 HDi DW10ATED4 (RHT) Diesel 1997 4 31

06/02➝ 807 2.0 HDi DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 31

06/06➝ 807 2.0 HDI DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

06/02➝ 807 2.2 HDi DW12TED4 (4HX/4HW) Diesel 2179 4 31

06/02➝ 807 3.0 V6 ES9J4S (XFX/XFW) Petrol 2946 6 36

04/05➝ 1007 1.4 TU3JP-L4 Petrol 1360 4 10

04/05➝ 1007 1.4 HDi DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 6

04/05➝ 1007 1.4 HDi DV4TD (8HZ) Diesel 1398 4 6

04/05➝ 1007 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

06/07➝ 1007 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

06/09➝ 3008 1.6 HDi DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 8

07/99➝04/02 Boxer Box 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

03/96➝09/98 Boxer Box 1.9 DT 4x4 XUD9TE Diesel 1905 4 28

07/99➝04/02 Boxer Box 1.9 TD XUD9TE Diesel 1905 4 28

03/94➝04/02 Boxer Box 1.9 TD XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

04/02➝ Boxer Box 2.0 HDi DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 31

06/94➝04/02 Boxer Box 2.0 i XU10J2 (RFW) Petrol 1998 4 34

03/94➝04/02 Boxer Box 2.5 D DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 42

07/99➝04/02 Boxer Box 2.5 D 4x4 DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 42

03/94➝04/02 Boxer Box 2.5 TD DJ5T (T8A/THZ) Diesel 2446 4 43

01/97➝04/02 Boxer Box 2.5 TDI DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 44

07/99➝04/02 Boxer Box 2.5 TDI 4x4 DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 44

04/02➝ Boxer Box 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

11/00➝04/02 Boxer Box 2.8 HDI 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

04/02➝ Boxer Box 2.8 HDi 4x4 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

08/94➝04/02 Boxer Bus 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

03/94➝04/02 Boxer Bus 1.9 TD XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

07/96➝04/02 Boxer Bus 1.9 TD 4x4 XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

04/02➝ Boxer Bus 2.0 HDi DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 31

03/94➝04/02 Boxer Bus 2.0 i XU10J2 (RFW) Petrol 1998 4 34

08/96➝04/02 Boxer Bus 2.0 i 4x4 XU10J2 (RFW) Petrol 1998 4 34

08/94➝04/02 Boxer Bus 2.5 D DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 42

07/96➝04/02 Boxer Bus 2.5 D 4x4 DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 42

07/94➝04/02 Boxer Bus 2.5 TD DJ5T (T8A/THZ) Diesel 2446 4 43

07/96➝04/02 Boxer Bus 2.5 TD 4x4 DJ5T (T8A/THZ) Diesel 2446 4 43

01/97➝04/02 Boxer Bus 2.5 TDI DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 44

01/97➝04/02 Boxer Bus 2.5 TDI 4x4 DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 44

04/02➝ Boxer Bus 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

11/00➝04/02 Boxer Bus 2.8 HDI 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

04/02➝ Boxer Bus 2.8 HDi 4x4 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

12/98➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 1.9 TD XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 28

07/96➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 1.9 TD XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 28

04/02➝ Boxer Flatbed / Chassis 2.0 HDi DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 31

06/94➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 2.0 i XU10J2 (RFW) Petrol 1998 4 34
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03/94➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 2.5 D DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 42

07/99➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 42

03/94➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 2.5 TD DJ5T (T8A/THZ) Diesel 2446 4 43

01/97➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 2.5 TDI DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 44

07/99➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 2.5 TDI 4x4 DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 44

04/02➝ Boxer Flatbed / Chassis 2.8 HDi 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

11/00➝04/02 Boxer Flatbed / Chassis 2.8 HDI 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

04/02➝ Boxer Flatbed / Chassis 2.8 HDi 4x4 8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 50

02/96➝ Expert 1.9 TD XUD9TE (D8B) Diesel 1905 4 28

02/96➝ Expert 1.9 TD XUD9TE (DHX) Diesel 1905 4 28

07/00➝ Expert 2.0 HDI DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

07/00➝ Expert 2.0 HDI DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 31

10/00➝11/03 Expert 2.0 HDi DW10BTED (RHX) Diesel 1997 4 31

01/07➝ Expert Box 2.0 HDi 140 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

02/96➝ Expert Flatbed / Chassis 1.9 TD XUD9TE (D8B) Diesel 1905 4 28

02/96➝ Expert Flatbed / Chassis 1.9 TD XUD9TE (DHX) Diesel 1905 4 28

01/07➝ Expert Flatbed / Chassis 2.0 HDi 140 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

01/01➝ Expert HDi DW10CTED Diesel 1997 4 31

01/07➝ Expert Tepee 2.0 HDi 140 DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 31

12/98➝ Expert Van 1.9 D 70 DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 23

12/98➝ Expert Van 1.9 D 70 DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

02/96➝ Expert Van 1.9 TD XUD9TE (D8B) Diesel 1905 4 28

02/96➝ Expert Van 1.9 TD XUD9TE (DHX) Diesel 1905 4 28

07/00➝ Expert Van 2.0 HDI DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 31

07/00➝ Expert Van 2.0 HDI DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 31

07/00➝ Expert Van 2.0 HDI DW10BTED (RHX) Diesel 1997 4 31

01/83➝11/88 J5 Box 1.8 XM7T (169B) Petrol 1796 4 29

10/90➝ J5 Box 1.9 D XUD9A (D9B) Diesel 1905 4 27

09/81➝08/90 J5 Box 2.0 XN1P Petrol 1971 4 39

09/81➝08/90 J5 Box 2.5 D CRD93 Diesel 2498 4 46

09/90➝01/94 J5 Box 2.5 D CRD93 Diesel 2498 4 46

10/90➝ J5 Box 2.5 D 4x4 CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 46

09/81➝08/90 J5 Box 2.5 D All-wheel Drive CRD93 Diesel 2498 4 46

10/90➝ J5 Box 2.5 TD 4x4 CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 47

10/90➝ J5 Bus 1.9 D XUD9A (D9B) Diesel 1905 4 27

01/83➝09/90 J5 Bus 2.0 XN1T (170) Petrol 1971 4 39

09/81➝09/90 J5 Bus 2.0 XN1T (170B) Petrol 1971 4 39

09/81➝08/90 J5 Bus 2.0 Super 4x4 XN1P Petrol 1971 4 39

09/81➝09/90 J5 Bus 2.5 D CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 46

10/90➝ J5 Bus 2.5 D CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 46

10/90➝ J5 Bus 2.5 D 4x4 CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 46

10/90➝ J5 Bus 2.5 TD CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 47

10/90➝ J5 Bus 2.5 TD 4x4 CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 47

10/90➝ J5 Flatbed / Chassis 1.9 D XUD9A (D9B) Diesel 1905 4 27

01/83➝11/88 J5 Flatbed / Chassis 2.0 XN1T (170) Petrol 1971 4 39

01/86➝11/88 J5 Flatbed / Chassis 2.0 XN1T (170B) Petrol 1971 4 39

09/81➝09/90 J5 Flatbed / Chassis 2.5 D CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 46

10/90➝ J5 Flatbed / Chassis 2.5 D CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 46

09/81➝08/90 J5 Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 CRD93 Diesel 2498 4 46

10/90➝ J5 Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 46

10/90➝ J5 Flatbed / Chassis 2.5 TD CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 47

10/90➝ J5 Flatbed / Chassis 2.5 TD 4x4 CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 47

08/68➝03/80 J7 Box 1.6 XC5P (3rd Series) Petrol 1618 4 30

08/68➝03/80 J7 Box 1.6 XC7P Petrol 1618 4 30

07/70➝03/80 J7 Box 1.8 XM7P Petrol 1796 4 29

08/68➝07/78 J7 Box 1.9 D XDP 4.88 Diesel 1948 4 38
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08/68➝07/77 J7 Box 2.1 D XDP90 Diesel 2112 4 40

07/77➝03/80 J7 Box 2.3 D XD2P94 Diesel 2304 4 48

08/68➝07/70 J7 Bus 1.6 XC5P (3rd Series) Petrol 1618 4 30

07/70➝03/80 J7 Bus 1.6 XC7P Petrol 1618 4 30

07/70➝03/80 J7 Bus 1.8 XM7P Petrol 1796 4 29

08/68➝07/78 J7 Bus 1.9 D XDP 4.88 Diesel 1948 4 38

08/68➝07/77 J7 Bus 2.1 D XDP90 Diesel 2112 4 40

07/77➝03/80 J7 Bus 2.3 D XD2P94 Diesel 2304 4 48

08/68➝07/70 J7 Flatbed / Chassis 1.6 XC5P (3rd Series) Petrol 1618 4 30

07/70➝03/80 J7 Flatbed / Chassis 1.6 XC7P Petrol 1618 4 30

07/70➝03/80 J7 Flatbed / Chassis 1.8 XM7P Petrol 1796 4 29

08/68➝07/78 J7 Flatbed / Chassis 1.9 D XDP 4.88 Diesel 1948 4 38

08/68➝07/77 J7 Flatbed / Chassis 2.1 D XDP90 Diesel 2112 4 40

07/77➝03/80 J7 Flatbed / Chassis 2.3 D XD2P94 Diesel 2304 4 48

03/80➝06/87 J9 Box 1.6 XC7P Petrol 1618 4 30

03/80➝06/87 J9 Box 2.0 XN1P Petrol 1971 4 39

03/80➝07/82 J9 Box 2.3 D XD2P / XD94 Diesel 2304 4 48

07/82➝06/87 J9 Box 2.5 D XD3P Diesel 2498 4 48

03/80➝06/87 J9 Bus 2.0 XN1P Petrol 1971 4 39

03/80➝07/82 J9 Bus 2.3 D XD2P / XD94 Diesel 2304 4 48

08/82➝06/87 J9 Bus 2.5 D XD3P Diesel 2498 4 48

03/80➝06/87 J9 Flatbed / Chassis 2.0 XN1P Petrol 1971 4 39

03/80➝07/82 J9 Flatbed / Chassis 2.3 D XD2P / XD94 Diesel 2304 4 48

07/82➝06/87 J9 Flatbed / Chassis 2.5 D XD3P Diesel 2498 4 48

09/96➝ Partner 1.4 TU3.2, TU3.2 F, TU3.2 F2 Petrol 1360 4 9

04/08➝ Partner Box 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

06/96➝ Partner Combispace 1.1 TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 4

06/96➝ Partner Combispace 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

06/96➝ Partner Combispace 1.4 TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

06/96➝ Partner Combispace 1.4 TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

07/01➝ Partner Combispace 1.6 16V TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 18

02/06➝ Partner Combispace 1.6 HDi 90 DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

05/97➝ Partner Combispace 1.8 XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 26

12/98➝ Partner Combispace 1.9 D DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 23

12/98➝ Partner Combispace 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

06/96➝ Partner Combispace 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

02/00➝ Partner Combispace 2.0 HDI DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

04/08➝ Partner Tepee 1.6 HDi DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

06/96➝ Partner Van 1.1 TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 3

06/96➝ Partner Van 1.4 TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 10

04/03➝ Partner Van 1.4 BiFuel TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 10

02/06➝ Partner Van 1.6 HDi 90 DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 8

06/96➝ Partner Van 1.8 D XUD7 (A9A) Diesel 1769 4 20

06/96➝ Partner Van 1.9 D DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 23

06/96➝ Partner Van 1.9 D DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

06/96➝ Partner Van 1.9 D XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 27

04/04➝ Partner Van 1.9 D 4x4 DW8B (WJY) Diesel 1868 4 23

04/00➝ Partner Van 2.0 HDi DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31

04/04➝ Partner Van 2.0 HDi 4x4 DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 31
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8140.43S Euro 3 Diesel 2798 4 94.40 50

CRD93 Diesel 2498 4 93.00 46

CRD93 (U25/651/661) Diesel 2500 4 93.00 46

CRD93LS (U25/673) Diesel 2500 4 93.00 47

D6A (XU9J2) Petrol 1905 4 83.00 24

DJ5 (T9A) Diesel 2446 4 92.00 42

DJ5T (T8A/THZ) Diesel 2446 4 92.00 43

DJ5TED (THX) Diesel 2446 4 92.00 44

DK5ATE (THY) Diesel 2446 4 92.00 45

DV4TD (8HX) Diesel 1399 4 73.70 6

DV4TD (8HZ) Diesel 1398 4 73.70 6

DV4TED4 (8HY) Diesel 1399 4 73.70 6

DV6ATED4 (9HX) Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 8

DV6TED4 (9HY) Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 8

DV6TED4 (9HZ) Euro 4 Diesel 1560 4 75.00 8

DW8 (WJZ) Diesel 1868 4 82.20 23

DW8B (WJY) Diesel 1868 4 82.20 23

DW10ATED (RHS) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10ATED (RHZ) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10ATED4 (RHM) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10ATED4 (RHT) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10BTED (RHX) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10BTED4 (RHR) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10CTED Diesel 1997 4 85.00 31

DW10TD (RHY) Diesel 1997 4 85.00 31

DW10UTD (RHV) Diesel 1997 4 85.00 31

DW12TED4 (4HX/4HW) Diesel 2179 4 85.00 31

E1 Petrol 1118 4 74.00 7

ES9J4 (XFZ) Petrol 2946 6 87.00 36

ES9J4S (XFX/XFW) Petrol 2946 6 87.00 36

F1 Petrol 1118 4 74.00 7

G1 / G2 Petrol 1294 4 76.70 13

J2 Petrol 1592 4 80.60 22

J7T Petrol 2165 4 88.00 37

KF5 Petrol 1796 4 84.00 29

KF6 Petrol 1796 4 84.00 29

TU1 (H1A/H1B/H3A) Petrol 1124 4 72.00 3

TU1JP (HFX) Petrol 1124 4 72.00 4

TU1JP (HFZ) Petrol 1124 4 72.00 4

TU1M (HDY) Petrol 1124 4 72.00 3

TU1M (HDZ) Petrol 1124 4 72.00 3

TU2.4 Petrol 1294 4 75.00 9

TU3 F (Cast Iron Block), Petrol 1360 4 75.00 9

TU3 F2 (Cast Iron Block),

TU3 F2C (Cast Iron Block),

TU3 FJ2 (Cast Iron Block),

TU3 FM (Cast Iron Block)

TU3.2, TU3.2 F, TU3.2 F2 Petrol 1360 4 75.00 9

TU3A (K1D) Petrol 1360 4 75.00 9

TU3CP (KAY) Petrol 1360 4 75.00 9

TU3J2 (KFZ) Petrol 1360 4 75.00 9

TU3JP (KFW) Petrol 1360 4 75.00 10

TU3JP (KFX) Petrol 1360 4 75.00 10

TU3JP-L4 Petrol 1360 4 75.00 10

TU3M (KDY) Petrol 1360 4 75.00 9

9CCM

PEUGEOT

679

ENGINE INDEXMotorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
Indeks silnika • Модель двигателя •

668-682 Peugeot Index_Template 17/08/2010 18:10 Page 679



TU3M (KDZ) Petrol 1360 4 75.00 9

TU3MC (KDX) Petrol 1360 4 75.00 9

TU3S (K2B) Petrol 1360 4 75.00 9

TU5J2 (NFW) Petrol 1587 4 78.50 17

TU5J2 (NFW/NFY) Petrol 1587 4 78.50 17

TU5JP (NFZ) Petrol 1587 4 78.50 17

TU5JP4 (NFU/N6A) Petrol 1587 4 78.50 18

TU9 Petrol 954 4 70.00 1

TU9M (CDY) Petrol 954 4 70.00 1

TU9M (CDZ) Petrol 954 4 70.00 1

TUD3 Diesel 1360 4 75.00 11

TUD5 (VJX) Diesel 1527 4 77.00 14

TUD5 (VJY) Diesel 1527 4 77.00 14

XC5P (3rd Series) Petrol 1618 4 84.00 30

XC6 Petrol 1618 4 84.00 30

XC7P Petrol 1618 4 84.00 30

XD2 (134) Diesel 2304 4 94.00 48

XD2P / XD94 Diesel 2304 4 94.00 48

XD2P94 Diesel 2304 4 94.00 48

XD2S (147) Diesel 2304 4 94.00 49

XD3 (155) Diesel 2498 4 94.00 48

XD3P Diesel 2498 4 94.00 48

XD3T (152A) Diesel 2498 4 94.00 49

XD3TE (152B) Diesel 2498 4 94.00 49

XD90 Diesel 2112 4 90.00 40

XDP 4.88 Diesel 1948 4 88.00 38

XDP90 Diesel 2112 4 90.00 40

XID (149) Diesel 1548 4 80.00 19

XK5 Petrol 1130 4 78.00 15

XL4D Diesel 1357 4 78.00 16

XL5 Petrol 1290 4 78.00 15

XL5S Petrol 1290 4 78.00 15

XM Petrol 1796 4 84.00 29

XM7 (105) Petrol 1796 4 84.00 29

XM7A (105C) Petrol 1796 4 84.00 29

XM7P Petrol 1796 4 84.00 29

XM7T (169B) Petrol 1796 4 84.00 29

XN1 Petrol 1971 4 88.00 39

XN1 (106) Petrol 1971 4 88.00 39

XN1A (106E) Petrol 1971 4 88.00 39

XN1P Petrol 1971 4 88.00 39

XN1T (170) Petrol 1971 4 88.00 39

XN1T (170B) Petrol 1971 4 88.00 39

XN2 (107) Petrol 1971 4 88.00 39

XR5A (142) Petrol 1472 4 78.00 15

XR5S (117) Petrol 1472 4 78.00 15

XU5 (B1AA) Petrol 1580 4 83.00 25

XU5CP (BAZ) Petrol 1580 4 83.00 25

XU5J (180) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5J (180A) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5J (B6B) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5JP (BFZ) Petrol 1580 4 83.00 26

XU5M (BDZ) Petrol 1580 4 83.00 24

XU5S (171) Petrol 1580 4 83.00 25

XU7JB (LFX) Petrol 1761 4 83.00 26

XU7JP (LFW) Petrol 1761 4 83.00 26
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XU7JP (LFZ) Petrol 1761 4 83.00 26

XU7JP4 (LFY) Petrol 1761 4 83.00 26

XU9J1 (DFZ) Petrol 1905 4 83.00 24

XU9J4 (D6C/DFW) Petrol 1905 4 83.00 26

XU9J4 (DFW) Petrol 1905 4 83.00 26

XU9JA (D6B) Petrol 1905 4 83.00 24

XU9JAZ (DKZ) Petrol 1905 4 83.00 24

XU9M (DDZ) Petrol 1905 4 83.00 24

XU9S (D2B) Petrol 1905 4 83.00 24

XU10J2 (RFU) Petrol 1998 4 86.00 34

XU10J2 (RFW) Petrol 1998 4 86.00 34

XU10J2 (RFX) Petrol 1998 4 86.00 34

XU10J4 (RFT) Petrol 1998 4 86.00 34

XU51C (B1A/B1C/B1E) Petrol 1580 4 83.00 25

XU52C (B2A) Petrol 1580 4 83.00 25

XU92C Petrol 1905 4 83.00 24

XU92C (D2A) Petrol 1905 4 83.00 24

XU92C (D2C) Petrol 1905 4 83.00 24

XUD7 (161A) Diesel 1769 4 80.00 20

XUD7 (A9A) Diesel 1769 4 80.00 20

XUD7T Diesel 1769 4 80.00 21

XUD7TE (A8A) Diesel 1769 4 80.00 21

XUD7TE (A8B) Diesel 1769 4 80.00 21

XUD7TE (AJZ) Diesel 1769 4 80.00 21

XUD9 (162) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9 (D9A) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9 (DJZ) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9A (D9B) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9A (DJY) Diesel 1905 4 83.00 27

XUD9BSD (DHV) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9SD (DHW) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9TE Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9TE (D8B) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9TE (DHX) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9TE (DHY) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD9UTF (D8C) Diesel 1905 4 83.00 28

XUD11A (P9A/PJZ) Diesel 2138 4 86.00 35

XUD11ATE (PHZ/P8A/P8B) Diesel 2088 4 85.00 32

XUD11BTE (P8C) Diesel 2088 4 85.00 33

XV3 Petrol 954 4 70.00 2

XV5 Petrol 954 4 70.00 2

XV8 (108C) Petrol 954 4 70.00 2

XW3S Petrol 1124 4 72.00 5

XW3S (121) Petrol 1124 4 72.00 5

XW7 (109F) Petrol 1124 4 72.00 5

XW7 (109N) Petrol 1124 4 72.00 5

XY6B (150) Petrol 1360 4 75.00 12

XY7 (150D) Petrol 1360 4 75.00 12

XY7 (150G) Petrol 1360 4 75.00 12

XY8 (150B) Petrol 1360 4 75.00 12

XY8 (150H) Petrol 1360 4 75.00 12

XZ5 (129) Petrol 1219 4 75.00 12

ZDJ (851) Petrol 2165 4 88.00 37

ZDJL (851B) Petrol 2165 4 88.00 37

ZDJL (851X) Petrol 2165 4 88.00 37

ZEJ (829) Petrol 1995 4 88.00 37
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ZM (112) Petrol 2664 6 88.00 39

ZMJ (140) Petrol 2664 6 88.00 39

ZN3J (154X) Petrol 2849 6 91.00 41
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205 Mk II 1.0 10/87➝09/98 TU9 1
4cyl.
954cc 33kW (45PS)

TD2783

106 1.0 09/91➝04/96 TU9M (CDY)
106 Mk II 1.0 i 05/96➝ 4cyl.

954cc 37kW (50PS)
TD4841

106 1.0 09/91➝04/96 TU9M (CDZ)
106 Mk II 1.0 i 01/97➝ 4cyl.
205 Mk II 1.0 08/92➝05/97 954cc 37kW (50PS)

TD9405

08-154200-00 STD 70.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-154206-00 0.40mm
08-154208-00 0.60mm 1.500 005 IF P STD

[R46910] 3.000 712 CR ST

104 0.9 10/72➝10/79 XV3 2
104 Coupe 0.9 09/73➝10/83 4cyl.

954cc 24kW (32PS)
TD2892

104 0.9 10/79➝10/83 XV5
104 Coupe 0.9 09/73➝10/83 4cyl.

954cc 26kW (35PS)
TD2893

104 1.0 09/83➝06/88 XV8 (108C)
205 1.0 02/83➝10/87 4cyl.

954cc 33kW (45PS)
TD2894

08-317300-00 STD 70.00 2.000 001 IF CR P STD

[R66100] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

PEUGEOT

683

1

2

683-705 Peugeot_Proof 17/08/2010 18:10 Page 683



205 Convertible 1.1 08/87➝12/94 TU1 (H1A/H1B/H3A) 3
205 Mk II 1.1 10/87➝10/90 4cyl.
309 Mk II 1.1 09/89➝10/93 1124cc 40kW (54PS)

TD2758

106 Mk II 1.1 i 01/97➝ TU1M (HDY)
4cyl.
1124cc 40kW (54PS)

TD9404

106 1.1 09/91➝04/96 TU1M (HDZ)
106 Mk II 1.1 i 05/96➝ 4cyl.
205 Convertible 1.1 CJ 10/89➝12/94 1124cc 44kW (60PS)
205 Mk II 1.1 07/89➝09/98
306 1.1 06/94➝05/01
306 Hatchback 1.1 05/93➝05/01
309 Mk II 1.1 08/90➝12/93
Partner Combispace 1.1,Partner Van 1.1 06/96➝ TD4834

08-154300-00 STD 72.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-154307-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R60860]

3.000 712 CR ST

106 Mk II 1.1 i 05/96➝ TU1JP (HFX) 4
206 Hatchback 1.1 i 09/98➝ 4cyl.
206 SW 1.1 07/02➝ 1124cc 44kW (60PS)
Partner Combispace 1.1 06/96➝ TD14728

206 Hatchback 1.1 i 09/98➝ TU1JP (HFZ)
4cyl.
1124cc 44kW (60PS)

TD9848

08-426300-00 STD 72.00 1.500 001 NT KV1

1.500 026 P GOE12

2.500 236 P GOE12

104 1.1 09/78➝09/79 XW3S 5
104 Coupe 1.1 09/73➝09/79 4cyl.

1124cc 48kW (65PS)
TD12688

104 Coupe 1.1 08/75➝06/80 XW3S (121)
4cyl.
1124cc 49kW (67PS)

TD2896

104 1.1 08/80➝06/88 XW7 (109F)
104 Coupe 1.1 08/79➝06/88 4cyl.
205 1.1 02/83➝10/87 1124cc 37kW (50PS)

TD2899
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205 1.1 02/83➝10/87 XW7 (109N)
205 Mk II 1.1 10/87➝10/90 4cyl.

1124cc 36kW (49PS)
TD2900

08-319400-00 STD 72.00 1.500 001 IF CR P STD

[R66090] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

206 Hatchback 1.4 HDi eco 70 09/01➝ DV4TD (8HX) 6
206 SW 1.4 HDi 07/02➝ 4cyl.
307 1.4 HDi 10/01➝ 1399cc 52kW (71PS)
1007 1.4 HDi 04/05➝ Diesel Turbo Intercooled TD16368

206 Hatchback 1.4 HDi eco 70 09/01➝ DV4TD (8HZ)
307 1.4 HDi 10/01➝ 4cyl.
307 Estate 1.4 HDi 03/02➝ 1398cc 50kW (68PS)
1007 1.4 HDi 04/05➝ Diesel Turbo Intercooled TD17509

206 1.4 TD,307 1.4 TD 01/02➝ DV4TED4 (8HY)
4cyl.
1399cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled Common Rail FM19023

08-135300-00 STD 73.70 2.500 008 CK P KV1
08-135305-00 0.25mm
08-135307-00 0.50mm 1.950 005 IFU P GOE12

[R66770] 2.500 231 CR P GOE12

205 Mk II 1.1 XA 07/87➝10/88 E1 7
309 1.1 10/85➝07/89 4cyl.

1118cc 40kW (54PS)
TD4832

205 Mk II 1.2 01/87➝12/90 F1
4cyl.
1118cc 46kW (62PS)

TD2750

08-344500-00 STD 74.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66370] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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207 1.6 HDi 02/06➝ DV6ATED4 (9HX) Euro 4 8
207 SW 1.6 HDi 06/07➝ 4cyl.
307 1.6 HDi,307 Estate 1.6 HDi 04/05➝ 1560cc 66kW (92PS)
307 SW 1.6 D 12/06➝ Diesel Turbo Intercooled
Partner Box 1.6 HDi 04/08➝
Partner Combispace 1.6 HDi 90 02/06➝
Partner Tepee 1.6 HDi 04/08➝
Partner Van 1.6 HDi 90 02/06➝ TD20147

206 Hatchback 1.6 HDi 110 05/04➝ DV6TED4 (9HY) Euro 4
207 1.6 HDi 02/06➝ 4cyl.
307 1.6 HDi 110,307 Estate 1.6 HDi 110, 02/04➝ 1560cc 80kW (109PS)
307 SW 1.6 HDi 110 Diesel Turbo Intercooled
407 1.6 HDi 110,407 SW 1.6 HDi 110 05/04➝ TD17506

206 CC 1.6 HDi 110 04/05➝ DV6TED4 (9HZ) Euro 4
206 Hatchback 1.6 HDi 110, 05/04➝ 4cyl.
206 SW 1.6 HDi 110 1560cc 80kW (109PS)
207 1.6 HDi 02/06➝ Diesel Turbo Intercooled
207 CC 1.6 HDi 02/07➝
207 SW 1.6 HDi 06/07➝
307 1.6 HDi 110,307 Estate 1.6 HDi 110, 02/04➝
307 SW 1.6 HDi 110
308 1.6 HDi 09/07➝
1007 1.6 HDi 06/07➝
3008 1.6 HDi 06/09➝ TD18520

08-424000-00 STD 75.00 3.000 008 CK P KV1
08-424008-00 0.60mm

1.950 005 P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

205 Mk II 1.3 Rallye 10/87➝10/90 TU2.4 9
4cyl.
1294cc 70kW (95PS)

TD12689

106 1.4 i Le Mans,106 1.4 i XSI,106 1.4i 09/91➝ TU3 F (Cast Iron Block), TU3 F2 (Cast Iron Block),
205 1.4 i,309 1.4 i 01/91➝ TU3 F2C (Cast Iron Block), TU3 FJ2 (Cast Iron Block),
405 1.4 i GL,405 1.4 i GR 01/93➝ TU3 FM (Cast Iron Block)

4cyl.
1360cc
SPi FM38715

205 06/91➝ TU3.2, TU3.2 F, TU3.2 F2
405 GL 01/92➝ 4cyl.
Partner 1.4 09/96➝ 1360cc

FM28714

205 Convertible 1.4 CJ 03/89➝12/94 TU3A (K1D)
205 Mk II 1.4 10/87➝10/90 4cyl.
309 1.4 03/89➝07/89 1360cc 49kW (67PS)
309 Mk II 1.4 07/90➝12/93 TD2766

205 Convertible 1.4 CJ CAT 01/89➝09/93 TU3CP (KAY)
205 Mk II 1.4 CAT 08/87➝09/93 4cyl.

1360cc 44kW (60PS)
TD2767

106 1.4 09/91➝04/96 TU3J2 (KFZ)
4cyl.
1360cc 69kW (93PS)

TD2770
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106 1.4 09/91➝04/96 TU3M (KDY)
205 Convertible 1.4 CJ 05/91➝12/94 4cyl.
205 Mk II 1.4 07/88➝09/98 1360cc 55-58kW (75-79PS)
309 1.4 03/89➝07/89
309 Mk II 1.4 07/89➝12/93 TD4836

205 Convertible 1.4 CJ 05/91➝12/94 TU3M (KDZ)
205 Mk II 1.4 07/88➝09/98 4cyl.
309 1.4 03/89➝07/89 1360cc 55kW (75PS)
309 Mk II 1.4 07/89➝12/93 TD2775

106 1.4 09/91➝04/96 TU3MC (KDX)
306 1.4 SL 06/94➝05/01 4cyl.
306 Hatchback 1.4 05/93➝05/01 1360cc 55-56kW (75-76PS)
405 Mk II 1.4 08/92➝10/95
405 Mk II Estate 1.4 08/92➝10/96 TD2777

205 Convertible 1.4 08/87➝06/94 TU3S (K2B)
205 Mk II 1.4 06/87➝12/89 4cyl.
309 1.4 03/89➝07/89 1360cc 62kW (84PS)

TD2779

08-154400-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-154407-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R60880]

3.000 236 P STD

106 Mk II 1.4 i 05/96➝ TU3JP (KFW) 10
206 Hatchback 1.4 i 09/98➝ 4cyl.
206 SW 1.4 07/02➝ 1360cc 55kW (75PS)
306 1.4 SL 06/94➝05/01
306 Break 1.4 03/97➝04/02
306 Hatchback 1.4 05/93➝05/01
307 1.4 08/00➝
Partner Combispace 1.4 06/96➝
Partner Van 1.4 BiFuel 04/03➝ TD14729

106 Mk II 1.4 i 05/96➝ TU3JP (KFX)
205 Mk II 1.4 07/88➝09/98 4cyl.
206 Hatchback 1.4 i 09/98➝ 1360cc 55kW (75PS)
306 1.4 SL 06/94➝05/01
306 Break 1.4 03/97➝04/02
306 Hatchback 1.4 05/93➝05/01
Partner Combispace 1.4,Partner Van 1.4 06/96➝ TD5396

1007 1.4 04/05➝ TU3JP-L4
4cyl.
1360cc 55kW (75PS)

TD18518

08-138900-00 STD 75.00 1.500 001 CK P KV1

[R67020] 1.500 026 P GOE12

2.500 236 P GOE12
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106 1.4 D 09/92➝04/96 TUD3 11
4cyl.
1360cc 39kW (53PS)

Diesel TD2786

08-154500-00 STD 75.00 2.250 001 IF P PS KV1
➝12/1992

1.750 005 P IKA
[R60980]

3.000 231 CR P STD

08-325700-00 STD 75.00 2.250 001 IF MOL P KV1

1.750 005 P STD

3.000 231 CR P STD

08-326000-00 STD 75.00 2.250 001 IF P PS KV1
01/1993➝

1.750 005 CR P STD

3.000 231 CR P STD

104 1.4 08/79➝06/83 XY6B (150) 12
104 Coupe 1.4 08/79➝06/84 4cyl.
205 1.4 02/83➝10/87 1360cc 53kW (72PS)
205 Mk II 1.4 01/87➝07/88 TD2901

205 1.4 02/83➝10/87 XY7 (150D)
205 Convertible 1.4 CJ 03/88➝05/89 4cyl.
205 Mk II 1.4 10/87➝05/89 1360cc 44kW (60PS)

TD2902

205 1.4 02/83➝10/87 XY7 (150G)
205 Convertible 1.4 CJ 03/88➝05/89 4cyl.
205 Mk II 1.4 10/87➝05/89 1360cc 44kW (60PS)

TD2903

205 1.4 02/83➝10/87 XY8 (150B)
205 Convertible 1.4 CT 04/86➝12/88 4cyl.
205 Mk II 1.4 07/88➝05/89 1360cc 58-59kW (79-80PS)

TD2905

205 1.4 10/85➝10/87 XY8 (150H)
205 Convertible 1.4 CT 04/86➝12/88 4cyl.
205 Mk II 1.4 07/88➝05/89 1360cc 58kW (79PS)

TD2904

104 1.2 08/79➝06/83 XZ5 (129)
4cyl.
1219cc 42kW (57PS)

TD2906

08-334200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-334207-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66320]

4.000 712 CR ST

PEUGEOT
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205 1.3 02/84➝10/87 G1 / G2 13
205 Mk II 1.3 08/90➝07/92 4cyl.
309 1.3 10/85➝07/89 1294cc 47-48kW (64-65PS)

TD4833

08-346000-00 STD 76.70 1.750 001 IF CR P IKA

[R66380] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

106 Mk II 1.5 D 10/00➝ TUD5 (VJX) 14
4cyl.
1527cc 40kW (54PS)

Diesel TD16193

106 1.5 D 06/94➝04/96 TUD5 (VJY)
106 Mk II 1.5 D 05/96➝ 4cyl.

1527cc 42kW (57PS)
Diesel TD4842

08-325800-00 STD 77.00 2.000 001 CK P KV1
08-325806-00 0.40mm

1.750 005 P STD
[R49960]

3.000 231 CR P STD

204 1.1 09/75➝07/77 XK5 15
304 Break 1.1 10/76➝10/80 4cyl.
305 Mk II 1.1 11/82➝12/88 1130cc 43kW (58PS)

TD2815

304 1.3 GL 09/72➝10/79 XL5
304 Break 1.3 09/70➝10/80 4cyl.
305 1.3 11/77➝09/82 1290cc 44-48kW (60-65PS)

TD4844

304 1.3 08/72➝09/75 XL5S
4cyl.
1290cc 55kW (75PS)

TD2821

305 Mk II 1.5 09/85➝07/90 XR5A (142)
305 Mk II Estate 1.5 09/85➝10/86 4cyl.

1472cc 50kW (68PS)
TD2842

305 1.5 05/80➝09/82 XR5S (117)
4cyl.
1472cc 65kW (88PS)

TD2844

08-320100-00 STD 78.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66130] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

PEUGEOT
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204 1.4 D 09/73➝12/77 XL4D 16
204 Break 1.3 D 01/73➝10/77 4cyl.
304 1.4 D,304 Break 1.4 D 10/76➝10/79 1357cc 33kW (45PS)

Diesel TD2819

08-317600-10 STD 78.00 1.750 001 IW CR P KV1

[R66120] 2.000 005 IF P STD

3.000 231 CR P STD

106 Mk II 1.6 i 05/96➝ TU5J2 (NFW) 17
4cyl.
1587cc 65kW (88PS)

TD4837

106 1.6 01/94➝04/96 TU5J2 (NFW/NFY)
106 Mk II 1.6 i 05/96➝ 4cyl.

1587cc 65kW (88PS)
TD4838

106 1.6 06/93➝04/96 TU5JP (NFZ)
106 Mk II 1.6 i 05/96➝ 4cyl.
206 Hatchback 1.6 i 09/98➝12/00 1587cc 65kW (88PS)
306 1.6 SR 06/94➝10/00
306 Break 1.6 03/97➝10/00
306 Convertible 1.6 04/96➝10/00
306 Hatchback 1.6 05/93➝10/00 TD4840

08-103800-00 STD 78.50 1.500 001 CK P KV1
08-103806-00 0.40mm

1.500 026 P STD
[R66740]

3.000 231 CR P STD

206 CC 1.6 16V 09/00➝ TU5JP4 (NFU/N6A) 18
206 Hatchback 1.6 16V 12/00➝ 4cyl.
206 Saloon 1.6 16V 03/07➝ 1587cc 80kW (109PS)
206 SW 1.6 16V 07/02➝
207 1.6 16V 02/06➝
307 1.6 16V 08/00➝
307 1.6 BioFlex 09/07➝
307 CC 1.6 16V 03/05➝
307 Estate 1.6 16V 03/02➝
307 Estate 1.6 BioFlex 09/07➝
307 SW 1.6 16V 03/02➝
307 SW 1.6 BioFlex 09/07➝
1007 1.6 16V 04/05➝
Partner Combispace 1.6 16V 07/01➝ TD15668

08-139400-00 STD 78.50 1.200 001 CK P KV1
08-139406-00 0.40mm

1.500 026 P GOE12
[R67250]

2.500 231 P GOE12

PEUGEOT
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305 1.5 Diesel 11/77➝09/82 XID (149) 19
305 Estate 1.5 Diesel 08/80➝09/82 4cyl.

1548cc 36kW (49PS)
Diesel TD2812

08-319100-10 STD 80.00 1.750 001 CR P KV1

[R66030] 2.000 005 IF P STD

3.000 231 CR P STD

205 1.7 Diesel 08/83➝10/87 XUD7 (161A) 20
205 Mk II 1.7 Diesel 07/87➝09/98 4cyl.
205 Van 1.7 Diesel 03/94➝ 1769cc 44kW (60PS)
309 Mk II 1.8 Diesel 07/89➝12/93 Diesel TD2882

306 Hatchback 1.8 D 05/93➝05/01 XUD7 (A9A)
Partner Van 1.8 D 06/96➝ 4cyl.

1769cc 44kW (60PS)
Diesel TD12351

08-321500-00 STD 80.00 2.000 001 CR P KV1
08-321507-00 0.50mm
08-321510-00 0.80mm 2.000 005 P STD

[R66400] 3.000 231 CR P STD

205 Mk II 1.8 XDT 08/90➝05/97 XUD7T 21
4cyl.
1769cc 58kW (79PS)

Diesel Turbo TD18394

405 1.8 D 4x4 10/87➝07/92 XUD7TE (A8A)
405 1.8 Turbo Diesel 03/88➝12/92 4cyl.
405 Estate 1.8 DT 4x4 05/90➝07/92 1769cc 66kW (90PS)
405 Estate 1.8 TD 10/88➝08/92 Diesel Turbo TD2884

205 Mk II 1.7 TD 01/90➝09/98 XUD7TE (A8B)
309 Mk II 1.8 TD 08/89➝12/93 4cyl.

1769cc 57kW (78PS)
Diesel Turbo TD10789

405 1.8 Turbo Diesel 03/88➝12/92 XUD7TE (AJZ)
405 Estate 1.8 TD 10/88➝08/92 4cyl.

1769cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo TD2885

08-323600-00 STD 80.00 3.000 008 MOL P KV1
08-323607-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R49910]

3.000 231 CR P STD

PEUGEOT
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205 GTX 01/87➝ J2 22
309 SR 4cyl.

1592cc 69kW (93PS)
FM5303

08-348200-00 STD 80.60 1.750 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

206 Hatchback 1.9 D 09/98➝11/01 DW8 (WJZ) 23
306 1.9 D 09/98➝05/01 4cyl.
306 Break 1.9 D 09/98➝04/02 1868cc 51kW (69PS)
306 Hatchback 1.9 D 09/98➝05/01 Diesel
Expert Van 1.9 D 70, 12/98➝
Partner Combispace 1.9 D
Partner Van 1.9 D 06/96➝ TD9868

306 1.9 D 09/98➝05/01 DW8B (WJY)
306 Break 1.9 D 09/98➝04/02 4cyl.
306 Hatchback 1.9 D 09/98➝05/01 1868cc 51kW (69PS)
Expert Van 1.9 D 70, 12/98➝ Diesel
Partner Combispace 1.9 D
Partner Van 1.9 D 06/96➝
Partner Van 1.9 D 4x4 04/04➝ TD13788

08-104000-00 STD 82.20 2.000 001 CK P KV1
08-104008-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R60230]

3.000 231 CR P STD

405 1.9 01/89➝12/92 D6A (XU9J2) 24
4cyl.
1905cc 90-92kW (122-125PS)

TD22159

205 Convertible 1.6 CTI 04/86➝10/90 XU5J (180)
205 Mk II 1.6 GTI 10/87➝12/89 4cyl.
309 1.6 11/85➝09/88 1580cc 76kW (103PS)

TD2862

205 1.6 GTI 12/84➝10/87 XU5J (180A)
205 Convertible 1.6 CTI 04/86➝10/90 4cyl.
205 Mk II 1.6 GTI 10/87➝12/89 1580cc 76kW (103PS)

TD2861

309 1.6 11/85➝09/88 XU5J (B6B)
4cyl.
1580cc 76kW (103PS)

TD2858

309 Mk II 1.6 07/89➝12/93 XU5M (BDZ)
405 1.6 07/87➝12/92 4cyl.
405 1.6 10/89➝12/92 1580cc 65-66kW (88-90PS)
405 1.6 4x4 04/88➝07/92
405 Estate 1.6 10/88➝08/92
405 Estate 1.6 SRi 4x4 04/88➝07/92
405 Mk II 1.6 08/92➝10/95
405 Mk II Estate 1.6 08/92➝10/96 TD2839
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305 Mk II 1.9 10/82➝08/85 XU92C
305 Mk II Estate 1.9 09/84➝10/87 4cyl.

1905cc 75kW (102PS)
TD2879

205 Mk II 1.9 GTI 10/87➝05/89 XU92C (D2A)
4cyl.
1905cc 75kW (102PS)

TD2869

405 1.9 07/87➝12/92 XU92C (D2C)
405 Estate 1.9 10/88➝08/92 4cyl.

1905cc 70kW (95PS)
TD2871

205 1.9 GTI 03/87➝10/87 XU9J1 (DFZ)
205 Convertible 1.9 CTI 10/87➝12/94 4cyl.
205 Mk II 1.9 GTI CAT 10/87➝07/94 1905cc 90kW (122PS)
305 Mk II 1.9,305 Mk II Estate 1.9 11/86➝12/88
309 1.9 03/86➝07/89
309 Mk II 1.9 08/89➝12/93
405 1.9 Injection 07/87➝12/92
405 Estate 1.9 10/88➝08/92 TD2870

205 Mk II 1.9 GTI 10/87➝09/98 XU9JA (D6B)
309 1.9 GTI 10/86➝07/89 4cyl.

1905cc 94-96kW (128-131PS)
TD2872

205 1.9 GTI 10/86➝10/87 XU9JA (D6B)
4cyl.
1905cc 94kW (128PS)

TD2876

205 Mk II 1.9 GTI 10/87➝10/94 XU9JAZ (DKZ)
309 1.9 GTI 07/88➝07/89 4cyl.
309 Mk II 1.9 GTI 07/89➝12/93 1905cc 90kW (122PS)
405 1.9 07/88➝12/92
405 1.9 4x4 06/87➝07/92
405 Estate 1.9 10/88➝08/92
405 Estate 1.9 4x4 07/90➝07/92 TD2877

309 1.9 07/88➝07/89 XU9M (DDZ)
309 Mk II 1.9 10/90➝12/93 4cyl.
405 1.9,405 1.9 4x4 07/88➝12/92 1905cc 90kW (122PS)
405 Estate 1.9,405 Estate 1.9 4x4 10/88➝08/92 TD2878

309 1.9 10/85➝07/89 XU9S (D2B)
4cyl.
1905cc 75kW (102PS)

TD2772

08-322400-00 STD 83.00 1.500 001 IF MO P IKA

[R60950] 1.500 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD
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205 1.6 08/86➝10/87 XU5 (B1AA) 25
205 Mk II 1.6 10/87➝09/98 4cyl.
305 Mk II 1.6 10/82➝07/88 1580cc 55kW (75PS)
305 Mk II Estate 1.6 02/86➝12/88
309 1.6 10/85➝07/89 TD2857

205 1.6 03/87➝10/87 XU51C (B1A/B1C/B1E)
205 Mk II 1.6 10/87➝09/98 4cyl.
309 1.6 08/87➝07/89 1580cc 53-55kW (72-75PS)
405 1.6 07/87➝06/88
405 1.6 07/87➝12/92
405 Estate 1.6 10/88➝08/92 TD2856

309 Mk II 1.6 07/89➝12/93 XU52C (B2A)
405 1.6 01/87➝12/92 4cyl.

1580cc 68kW (92PS)
TD12430

205 1.6 08/86➝10/87 XU5CP (BAZ)
205 Mk II 1.6 10/87➝09/98 4cyl.
305 Mk II 1.6,305 Mk II Estate 1.6 11/86➝12/88 1580cc 54-55kW (74-75PS)
309 1.6 CAT 09/86➝12/89
405 1.6 07/87➝06/88
405 Estate 1.6 10/88➝08/92 TD2859

305 Mk II 1.6 10/82➝06/84 XU5S (171)
305 Mk II 1.6 10/82➝06/88 4cyl.
305 Mk II 1.6 07/84➝08/87 1580cc 66-71kW (90-97PS)
305 Mk II Estate 1.6 09/83➝06/84
305 Mk II Estate 1.6 07/84➝12/87 TD2865

08-151200-00 STD 83.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R60940] 1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

405 Mk II 1.6 08/92➝10/95 XU5JP (BFZ) 26
405 Mk II Estate 1.6 08/92➝10/96 4cyl.
406 1.6 11/95➝05/04 1580cc 65kW (88PS)

TD2863

406 1.8 05/97➝05/04 XU7JB (LFX)
406 Estate 1.8 05/97➝10/04 4cyl.
Partner Combispace 1.8 05/97➝ 1761cc 66kW (89PS)

TD12708

806 1.8 07/95➝08/02 XU7JP (LFW)
4cyl.
1761cc 73kW (99PS)

TD2867

306 1.8 ST 06/94➝05/01 XU7JP (LFZ)
306 Break 1.8 03/97➝04/02 4cyl.
306 Convertible 1.8 03/94➝04/02 1761cc 74kW (100PS)
306 Hatchback 1.8 05/93➝05/01
405 Mk II 1.8 08/92➝10/95
405 Mk II Estate 1.8 08/92➝10/96 TD2866
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306 1.8 16V 03/97➝05/01 XU7JP4 (LFY)
306 Break 1.8 16V 03/97➝04/02 4cyl.
306 Convertible 1.8 16V 07/00➝04/02 1761cc 81kW (110PS)
306 Hatchback 1.8 16V 03/97➝05/01
406 1.8 16V 11/95➝10/00
406 Estate 1.8 16V 10/96➝10/00 TD4849

309 Mk II 1.9 GTI 16V 08/89➝07/90 XU9J4 (D6C/DFW)
405 1.9 4x4 06/87➝07/92 4cyl.
405 1.9 Sport MI-16 07/87➝11/91 1905cc 116kW (158PS)

TD2873

309 Mk II 1.9 GTI 16V 10/90➝12/93 XU9J4 (DFW)
405 1.9 Sport MI-16, 04/88➝12/92 4cyl.
405 1.9 SPort MI-16 4x4 1905cc 90kW (122PS)

TD2875

08-323400-00 STD 83.00 1.500 001 P PS KV1

[R60190] 1.500 026 P STD

3.000 231 CR P STD

305 Mk II 1.9 D 10/82➝07/88 XUD9 (162) 27
305 Mk II Estate 1.9 Diesel 10/82➝12/88 4cyl.
309 1.9 D 06/86➝07/89 1905cc 47-48kW (64-65PS)
309 Mk II 1.9 Diesel 07/89➝12/93 Diesel TD2886

305 Mk II 1.9 D 10/82➝07/88 XUD9 (D9A)
305 Mk II Estate 1.9 Diesel 10/82➝12/88 4cyl.
309 1.9 D 06/86➝07/89 1905cc 47kW (64PS)
309 Mk II 1.9 Diesel 07/89➝12/93 Diesel TD2754

205 Mk II 1.9 Diesel 10/87➝09/98 XUD9 (DJZ)
306 1.9 SLD 06/94➝05/01 4cyl.
306 Hatchback 1.9 D 05/93➝05/01 1905cc 47kW (64PS)
309 Mk II 1.9 Diesel 07/89➝12/93 Diesel
405 1.9 Diesel 07/88➝09/92
405 Estate 1.9 D 10/88➝08/92
405 Mk II 1.9 D 08/92➝10/95
405 Mk II Estate 1.9 D 08/92➝10/96 TD2891

405 1.9 Diesel 03/88➝12/92 XUD9A (D9B)
405 Estate 1.9 D 10/88➝08/92 4cyl.
J5 Box 1.9 D,J5 Bus 1.9 D,J5 Flatbed / 10/90➝ 1905cc 51kW (69PS)
Chassis 1.9 D Diesel TD2834

306 1.9 SLD 06/94➝05/01 XUD9A (DJY)
306 Break 1.9 D 03/97➝04/02 4cyl.
306 Hatchback 1.9 D 06/94➝05/01 1905cc 51kW (69PS)
405 Estate 1.9 D 10/88➝08/92 Diesel
405 Mk II 1.9 D 06/94➝10/95
405 Mk II Estate 1.9 D 06/94➝10/96
Boxer Box 1.9 D 07/99➝04/02
Partner Combispace 1.9 D, 06/96➝
Partner Van 1.9 D TD2887

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]

PEUGEOT

ƒ

695

27

683-705 Peugeot_Proof 17/08/2010 18:11 Page 695



306 1.9 D 03/98➝05/01 XUD9BSD (DHV) 28
306 Break 1.9 D 03/98➝04/02 4cyl.
306 Hatchback 1.9 D 03/98➝05/01 1905cc 44/66kW (60/90PS)

Diesel TD9867

406 1.9 D 10/96➝05/04 XUD9SD (DHW)
406 Estate 1.9 D 10/96➝10/04 4cyl.

1905cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo TD9365

306 1.9 D 02/94➝04/97 XUD9TE
306 Hatchback 1.9 D 04/93➝04/97 4cyl.
Boxer Box 1.9 DT 4x4 03/96➝09/98 1905cc 66kW (90PS)
Boxer Box 1.9 TD 07/99➝04/02 Diesel Turbo Intercooled TD18953

Expert 1.9 TD,Expert Flatbed / 02/96➝ XUD9TE (D8B)
Chassis 1.9 TD,Expert Van 1.9 TD 4cyl.

1905cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo Intercooled TD2751

406 1.9 TD 01/96➝05/04 XUD9TE (DHX)
406 Estate 1.9 TD 10/96➝10/04 4cyl.
806 1.9 TD 07/95➝08/02 1905cc 66kW (89PS)
Expert 1.9 TD,Expert Flatbed / 02/96➝ Diesel Turbo Intercooled
Chassis 1.9 TD,Expert Van 1.9 TD TD2889

306 1.9 SRDT 06/94➝05/01 XUD9TE (DHY)
306 Break 1.9 TD 02/97➝04/02 4cyl.
306 Hatchback 1.9 DT 05/93➝05/01 1905cc 66kW (89PS)
405 Mk II 1.9 TD 08/92➝10/95 Diesel Turbo Intercooled
405 Mk II Estate 1.9 TD 08/92➝10/96
406 1.9 TD 01/96➝05/04
806 1.9 TD 05/97➝08/02
Boxer Bus 1.9 TD 08/94➝04/02
Boxer Flatbed / Chassis 1.9 TD 12/98➝04/02 TD2888

Boxer Box 1.9 TD,Boxer Bus 1.9 TD 03/94➝04/02 XUD9UTF (D8C)
Boxer Bus 1.9 TD 4x4,Boxer Flatbed / 07/96➝04/02 4cyl.
Chassis 1.9 TD 1905cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD2890

08-105500-00 STD 83.00 3.000 008 CK KV1
08-105507-00 0.50mm
08-105510-00 0.80mm 2.000 005 IF NT IKA
01/1997➝

3.000 231 CR P STD
[R60140]

08-325500-00 STD 83.00 3.500 008 MOL P KV1
08-325507-00 0.50mm
➝12/1996 2.000 005 P STD

[R49920] 3.000 231 CR P STD
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504 1.8 Injection 07/68➝02/71 KF5 29
4cyl.
1796cc 71kW (96PS)

TD2883

504 1.8 Injection 07/68➝02/71 KF6
4cyl.
1796cc 71kW (96PS)

TD2755

504 1.8 07/68➝02/71 XM
4cyl.
1796cc 60kW (81PS)

TD2824

505 1.8 06/81➝10/85 XM7 (105)
505 1.8 01/82➝10/85 4cyl.

1796cc 55-60kW (75-82PS)
TD2826

505 1.8 09/85➝10/86 XM7A (105C)
4cyl.
1796cc 62-66kW (90-90PS)

TD2827

J7 Box 1.8,J7 Bus 1.8,J7 Flatbed / 07/70➝03/80 XM7P
Chassis 1.8 4cyl.

1796cc 48-50kW (65-68PS)
TD8497

J5 Box 1.8 01/83➝11/88 XM7T (169B)
4cyl.
1796cc 51kW (69PS)

TD6793

08-315300-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-315307-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66060]

4.000 712 CR ST

J7 Box 1.6 08/68➝03/80 XC5P (3rd Series) 30
J7 Bus 1.6,J7 Flatbed / Chassis 1.6 08/68➝07/70 4cyl.

1618cc 50kW (68PS)
TD8495

404 1.6 11/67➝12/71 XC6
404 1.6 GT 07/71➝12/71 4cyl.

1618cc 50-54kW (68-74PS)
TD2793

504 Pickup 1.6 01/80➝06/87 XC7P
J7 Box 1.6 08/68➝03/80 4cyl.
J7 Bus 1.6,J7 Flatbed / Chassis 1.6 07/70➝03/80 1618cc 46kW (63PS)
J9 Box 1.6 03/80➝06/87 TD8496

08-520300-00 STD 84.00 2.000 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

4.500 236 P STD

PEUGEOT

697

29

30

683-705 Peugeot_Proof 17/08/2010 18:11 Page 697



307 2.0 HDi 110 08/00➝ DW10ATED (RHS) 31
307 Estate 2.0 HDI 110, 03/02➝ 4cyl.
307 SW 2.0 HDI 110 1997cc 81kW (110PS)
406 2.0 HDi 110 08/01➝05/04 Diesel Turbo Intercooled
406 Estate 2.0 HDi 110 08/01➝10/04
607 2.0 HDi 03/01➝07/04 TD20417

406 2.0 HDI 110 06/98➝08/01 DW10ATED (RHZ)
406 2.0 HDi 110 08/01➝05/04 4cyl.
406 Estate 2.0 HDI 110 02/99➝04/04 1997cc 80kW (109PS)
406 Estate 2.0 HDi 110 08/01➝10/04 Diesel Turbo Intercooled
607 2.0 HDI 05/00➝
806 2.0 HDI 08/99➝08/02
Expert 2.0 HDI,Expert Van 2.0 HDI 07/00➝ TD10727

807 2.0 HDi 06/02➝ DW10ATED4 (RHM)
4cyl.
1997cc 79kW (107PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20790

807 2.0 HDi 06/02➝ DW10ATED4 (RHT)
4cyl.
1997cc 79kW (107PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20789

806 2.0 HDI 16V 08/99➝08/02 DW10ATED4 (RHW)
807 2.0 HDi 06/02➝ 4cyl.
Expert 2.0 HDI,Expert Van 2.0 HDI 07/00➝ 1997cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17510

Expert 2.0 HDi 10/00➝11/03 DW10BTED (RHX)
Expert Van 2.0 HDI 07/00➝ 4cyl.

1997cc 69kW (93PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17515

307 2.0 HDi 135 10/03➝ DW10BTED4 (RHR)
307 CC 2.0 HDi 135 06/05➝ 4cyl.
307 Estate 2.0 HDi 135, 02/04➝ 1997cc 100kW (136PS)
307 SW 2.0 HDi 135 Diesel Turbo Intercooled
308 2.0 HDi 09/07➝
407 2.0 HDi 135 05/04➝
407 Coupe 2.0 HDi 10/05➝
407 SW 2.0 HDi 135 05/04➝
607 2.0 HDI 09/05➝
807 2.0 HDI 06/06➝
Expert Box 2.0 HDi 140,Expert Flatbed / 01/07➝
Chassis 2.0 HDi 140,
Expert Tepee 2.0 HDi 140 TD17507

Expert HDi 01/01➝ DW10CTED
4cyl.
1997cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Common Rail FM55701
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206 Hatchback 2.0 HDI 90 12/99➝ DW10TD (RHY)
206 SW 2.0 HDi 07/02➝ 4cyl.
306 2.0 HDI 90 06/99➝05/01 1997cc 63kW (86PS)
306 Break 2.0 HDI 90 06/99➝04/02 Diesel Turbo Intercooled
306 Hatchback 2.0 HDI 90 06/99➝05/01
307 2.0 HDi 90 08/00➝
307 Estate 2.0 HDI 90,307 SW 2.0 HDI 90 03/02➝
406 2.0 HDI 90 02/99➝05/04
406 Estate 2.0 HDI 90 02/99➝10/04
Partner Combispace 2.0 HDI 02/00➝
Partner Van 2.0 HDi 04/00➝
Partner Van 2.0 HDi 4x4 04/04➝ TD12569

Boxer Box 2.0 HDi,Boxer Bus 2.0 HDi, 04/02➝ DW10UTD (RHV)
Boxer Flatbed / Chassis 2.0 HDi 4cyl.

1997cc 62kW (84PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17512

406 2.2 HDi 03/00➝05/04 DW12TED4 (4HX/4HW)
406 Coupe 2.2 HDI 03/00➝12/04 4cyl.
406 Estate 2.2 HDI 03/00➝10/04 2179cc 100kW (136PS)
607 2.2 HDI 02/00➝ Diesel Turbo Common Rail
807 2.2 HDi 06/02➝ TD16128

08-114700-00 STD 85.00 3.500 008 CK P KV1
08-114708-00 0.60mm

2.000 005 IFU P STD
[R60410]

3.000 231 CR P STD

605 2.1 Turbo Diesel 06/89➝09/99 XUD11ATE (PHZ/P8A/P8B) 32
4cyl.
2088cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD2881

08-154900-00 STD 85.00 3.000 008 P PS KV1
08-154908-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R60550]

3.000 231 CR P STD

406 2.1 TD 12V 01/96➝05/04 XUD11BTE (P8C) 33
406 Estate 2.1 TD 12V 10/96➝10/04 4cyl.
605 2.1 TD 12V 08/94➝09/99 2088cc 81kW (110PS)
806 2.1 td 12V 06/96➝08/99 Diesel Turbo Intercooled TD4850

08-126600-00 STD 85.00 3.000 008 CK P KV1
08-126608-00 0.60mm

2.000 005 IF NT IKA
[R60670]

3.000 231 CR STD

PEUGEOT

ƒ

699

32

33

683-705 Peugeot_Proof 17/08/2010 18:11 Page 699



806 2.0 06/94➝08/02 XU10J2 (RFU) 34
4cyl.
1998cc 89-90kW (121-123PS)

TD2848

Boxer Box 2.0 i 06/94➝04/02 XU10J2 (RFW)
Boxer Bus 2.0 i 03/94➝04/02 4cyl.
Boxer Bus 2.0 i 4x4 08/96➝04/02 1998cc 80kW (109PS)
Boxer Flatbed / Chassis 2.0 i 06/94➝04/02 TD2847

306 2.0 ST 07/94➝05/01 XU10J2 (RFX)
306 Convertible 2.0 03/94➝04/02 4cyl.
306 Hatchback 2.0 XSi 05/93➝05/01 1998cc 89-96kW (121-131PS)
405 Mk II 2.0,405 Mk II 2.0 X4 08/92➝10/95
405 Mk II Estate 2.0, 08/92➝10/96
405 Mk II Estate 2.0 4x4 TD2846

306 2.0 S16,306 Hatchback 2.0 S16 06/94➝05/01 XU10J4 (RFT)
405 Mk II 2.0 16V 06/94➝10/95 4cyl.

1998cc 110-112kW (150-152PS)
TD2852

08-154600-00 STD 86.00 1.500 001 IF MO P IKA
08-154605-00 0.25mm
08-154608-00 0.60mm 1.750 026 P STD

[R60210] 3.000 712 CR ST

605 2.1 D 06/89➝07/95 XUD11A (P9A/PJZ) 35
4cyl.
2138cc 61kW (82PS)

Diesel TD11187

08-154700-00 STD 86.00 2.500 001 P PS KV1

[R67440] 2.000 005 P F12/F14

3.000 231 CR P STD

406 3.0 24V 10/96➝05/04 ES9J4 (XFZ) 36
406 Coupe 3.0 V6 24V 03/97➝12/04 6cyl.
406 Estate 3.0 24V 10/96➝10/04 2946cc 152kW (207PS)

TD9406

406 3.0 V6 03/00➝05/04 ES9J4S (XFX/XFW)
406 Coupe 3.0 V6 03/00➝12/04 6cyl.
406 Estate 3.0 V6 03/00➝10/04 2946cc 152kW (207PS)
607 3.0 V6 24V 02/00➝
807 3.0 V6 06/02➝ TD13908

08-101400-00 STD 87.00 1.500 001 CK P KV1

[R66750] 1.500 026 P STD

3.000 236 P STD
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505 GTI Familiale,505 GTX 01/86➝ J7T 37
4cyl.
2165cc

FM4391

505 2.2 05/81➝10/84 ZDJ (851)
4cyl.
2165cc 85kW (115PS)

TD2908

505 2.2 GTI 08/83➝12/93 ZDJL (851B)
505 Break 2.2 GTI 09/85➝12/86 4cyl.

2165cc 90kW (122PS)
TD2909

505 2.2 03/86➝12/93 ZDJL (851X)
505 Break 2.2 01/86➝12/93 4cyl.

2165cc 84kW (114PS)
TD2910

505 2.0 TI,STI 08/79➝10/86 ZEJ (829)
4cyl.
1995cc 81kW (110PS)

TD2911

08-334400-00 STD 88.00 1.750 001 IF MO P IKA

[R66300] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

J7 Box 1.9 D,J7 Bus 1.9 D,J7 Flatbed / 08/68➝07/78 XDP 4.88 38
Chassis 1.9 D 4cyl.

1948cc 40kW (54PS)
Diesel TD8499

08-313800-10 STD 88.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66050] 2.000 005 P STD

2.000 026 P STD

4.500 231 CR P STD

504 Break 2.0 04/71➝07/86 XN1 39
4cyl.
1971cc 57kW (77PS)

TD2833

504 2.0 03/71➝06/86 XN1 (106)
505 2.0 11/80➝12/85 4cyl.
505 Break 2.0 08/83➝12/85 1971cc 57kW (77PS)

TD2830

505 2.0 09/85➝09/91 XN1A (106E)
505 Break 2.0 09/85➝11/87 4cyl.

1971cc 57kW (77PS)
TD4845

J5 Box 2.0,J5 Bus 2.0 Super 4x4 09/81➝08/90 XN1P
J9 Box 2.0,J9 Bus 2.0,J9 Flatbed / 03/80➝06/87 4cyl.
Chassis 2.0 1971cc 57kW (77PS)

TD8502
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J5 Bus 2.0 01/83➝09/90 XN1T (170)
J5 Flatbed / Chassis 2.0 01/83➝11/88 4cyl.

1971cc 57kW (77PS)
TD2837

J5 Bus 2.0 09/81➝09/90 XN1T (170B)
J5 Flatbed / Chassis 2.0 01/86➝11/88 4cyl.

1971cc 57kW (77PS)
TD2836

504 2.0 TI 01/71➝06/83 XN2 (107)
504 Convertible 2.0,504 Coupe 2.0 08/82➝08/84 4cyl.

1971cc 78kW (106PS)
TD2831

604 2.7 SL 08/77➝05/83 ZM (112)
6cyl.
2664cc 100kW (136PS)

TD2912

504 Coupe 2.7 10/77➝08/84 ZMJ (140)
604 2.7 TI,STI 08/77➝05/83 6cyl.

2664cc 106kW (144PS)
TD2914

08-316900-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-316907-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66110]

4.000 712 CR ST

504 2.1 D 02/71➝07/86 XD90 40
504 Break 2.1 D 04/71➝07/86 4cyl.

2112cc 48kW (65PS)
Diesel TD2808

J7 Box 2.1 D,J7 Bus 2.1 D,J7 Flatbed / 08/68➝07/77 XDP90
Chassis 2.1 D 4cyl.

2112cc 42kW (57PS)
Diesel TD8500

08-314900-10 STD 90.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66070] 2.000 001 P STD

2.000 023 P STD

4.500 231 CR P STD

505 2.8 GTI V6 06/86➝12/93 ZN3J (154X) 41
6cyl.
2849cc 105/114/125kW
(143/155/170PS) TD2917

08-408800-00 STD 91.00 1.500 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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Boxer Box 2.5 D 03/94➝04/02 DJ5 (T9A) 42
Boxer Box 2.5 D 4x4 07/99➝04/02 4cyl.
Boxer Bus 2.5 D 08/94➝04/02 2446cc 63kW (86PS)
Boxer Bus 2.5 D 4x4 07/96➝04/02 Diesel
Boxer Flatbed / Chassis 2.5 D 03/94➝04/02
Boxer Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 07/99➝04/02 TD4830

08-112400-00 STD 92.00 2.250 001 CK P KV1
08-112407-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R67380]

2.000 231 CR P GOE12

Boxer Box 2.5 TD 03/94➝04/02 DJ5T (T8A/THZ) 43
Boxer Bus 2.5 TD 07/94➝04/02 4cyl.
Boxer Bus 2.5 TD 4x4 07/96➝04/02 2446cc 76kW (103PS)
Boxer Flatbed / Chassis 2.5 TD 03/94➝04/02 Diesel Turbo Intercooled TD4831

08-118900-00 STD 92.00 3.500 008 P PS KV1
08-118907-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R60450]

3.000 231 CR P GOE12

08-326300-00 STD 92.00 3.000 008 P PS KV1
08-326307-00 0.50mm

1.750 005 IF CR P IKA
[R67430]

3.500 231 CR P STD

Boxer Box 2.5 TDI 01/97➝04/02 DJ5TED (THX) 44
Boxer Box 2.5 TDI 4x4 07/99➝04/02 4cyl.
Boxer Bus 2.5 TDI,Boxer Bus 2.5 TDI 4x4, 01/97➝04/02 2446cc 79kW (107PS)
Boxer Flatbed / Chassis 2.5 TDI Diesel Turbo Intercooled
Boxer Flatbed / Chassis 2.5 TDI 4x4 07/99➝04/02 TD11067

08-135800-00 STD 92.00 3.500 008 P PS KV1
08-135807-00 0.50mm

2.000 026 P GOE12
[R66650]

3.500 231 CR P GOE12

605 2.5 Turbo Diesel 07/94➝09/99 DK5ATE (THY) 45
4cyl.
2446cc 95kW (129PS)

Diesel Turbo Intercooled TD2748

08-326300-00 STD 92.00 3.000 008 P PS KV1
08-326307-00 0.50mm

1.750 005 IF CR P IKA
[R67430]

3.500 231 CR P STD
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J5 Box 2.5 D 09/81➝08/90 CRD93 46
J5 Box 2.5 D 09/90➝01/94 4cyl.
J5 Box 2.5 D All-wheel Drive, 09/81➝08/90 2498cc 54kW (73PS)
J5 Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 Diesel TD21168

J5 Box 2.5 D 4x4 10/90➝ CRD93 (U25/651/661)
J5 Bus 2.5 D 09/81➝09/90 4cyl.
J5 Bus 2.5 D,J5 Bus 2.5 D 4x4 10/90➝ 2500cc 54kW (73PS)
J5 Flatbed / Chassis 2.5 D 09/81➝09/90 Diesel
J5 Flatbed / Chassis 2.5 D,J5 Flatbed / 10/90➝
Chassis 2.5 D 4x4 TD2747

08-147300-10 STD 93.00 2.000 001 MOL P KV1
➝07/1984

2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

08-152700-00 STD 93.00 2.500 001 MOL P KV1
08-152707-00 0.50mm
08/1984➝ 2.000 005 IF P STD

[R60970] 4.000 231 CR P STD

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1

[R60960] 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

J5 Box 2.5 TD 4x4,J5 Bus 2.5 TD, 10/90➝ CRD93LS (U25/673) 47
J5 Bus 2.5 TD 4x4,J5 Flatbed / 4cyl.
Chassis 2.5 TD,J5 Flatbed / 2500cc 70kW (95PS)
Chassis 2.5 TD 4x4 Diesel Turbo TD4829

08-152900-00 STD 93.00 3.000 008 MOL P KV1

[R60990] 2.000 001 IF CR P STD

4.000 231 CR P STD

504 2.3 D 07/75➝12/83 XD2 (134) 48
504 Break 2.3 D 07/75➝07/86 4cyl.
504 Pickup 2.3 D 01/80➝12/89 2304cc 51kW (69PS)

Diesel TD2800

J9 Box 2.3 D,J9 Bus 2.3 D,J9 Flatbed / 03/80➝07/82 XD2P / XD94
Chassis 2.3 D 4cyl.

2304cc 49kW (67PS)
Diesel TD8504

J7 Box 2.3 D,J7 Bus 2.3 D,J7 Flatbed / 07/77➝03/80 XD2P94
Chassis 2.3 D 4cyl.

2304cc 49kW (67PS)
Diesel TD8501

505 2.5 Diesel 06/81➝12/93 XD3 (155)
505 2.5 Diesel 10/81➝11/90 4cyl.
505 Break 2.5 Diesel 08/83➝12/93 2498cc 51-55kW (70-75PS)
505 Break 2.5 Diesel 01/86➝12/93 Diesel TD2803
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J9 Box 2.5 D 07/82➝06/87 XD3P
J9 Bus 2.5 D 08/82➝06/87 4cyl.
J9 Flatbed / Chassis 2.5 D 07/82➝06/87 2498cc 53kW (72PS)

Diesel TD8505

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm
08-318711-10 1.00mm

[R66140]

505 2.3 Turbo Diesel 09/80➝06/86 XD2S (147) 49
505 Break 2.3 Diesel 04/82➝06/86 4cyl.
604 2.3 TD 09/79➝05/83 2304cc 59kW (80PS)

Diesel Turbo TD2802

505 2.5 Turbo Diesel 10/83➝12/93 XD3T (152A)
505 Break 2.5 Turbo Diesel 10/85➝11/87 4cyl.
604 2.5 TD 08/83➝12/86 2498cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD2805

505 2.5 Turbo Diesel, 10/86➝12/93 XD3TE (152B)
505 Break 2.5 Turbo Diesel 4cyl.

2498cc 77kW (105PS)
Diesel Turbo TD2806

08-320200-10 STD 94.00 3.000 008 MOL P IKA
08-320204-10 0.20mm
08-320206-10 0.40mm 2.000 005 P IKA
08-320208-10 0.60mm
08-320211-10 1.00mm 4.000 231 CR P STD

[R66000]

Boxer Box 2.8 HDI 11/00➝04/02 8140.43S Euro 3 50
Boxer Box 2.8 HDi,Boxer Box 2.8 HDi 4x4 04/02➝ 4cyl.
Boxer Bus 2.8 HDI 11/00➝04/02 2798cc 92kW (125PS)
Boxer Bus 2.8 HDi,Boxer Bus 2.8 HDi 4x4 04/02➝ Diesel Turbo Intercooled
Boxer Flatbed / Chassis 2.8 HDI 11/00➝04/02
Boxer Flatbed / Chassis 2.8 HDi, 04/02➝
Boxer Flatbed / Chassis 2.8 HDi 4x4 TD17514

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm

2.000 005 P IKA
[R60070]

2.500 231 CR P GOE12
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01/59➝12/63 356 B 1600 Super 75 616.16 Petrol 1582 B4 2

01/59➝12/63 356 B 1600 Super 90 616.16 Petrol 1582 B4 2

01/63➝12/65 356 C 1600 616.15 Petrol 1582 B4 2

01/63➝12/65 356 C 1600 SC 616.36 Petrol 1582 B4 2

01/63➝12/65 356 Coupe C 1600 616.15 Petrol 1582 B4 2

08/90➝09/93 911 (964) 3.3 Turbo M 30.69 Petrol 3299 B6 18

06/91➝12/92 911 (964) 3.3 Turbo S M 30.69S Petrol 3299 B6 18

07/89➝09/93 911 (964) 3.6 Carrera M 64.01 Petrol 3598 B6 22

07/89➝09/93 911 (964) 3.6 Carrera M 64.02 Petrol 3598 B6 22

12/88➝09/93 911 (964) 3.6 Carrera 4 M 64.01 Petrol 3598 B6 22

01/93➝09/93 911 (964) 3.6 Turbo M 64.50 Petrol 3600 B6 22

10/93➝08/95 911 (993) 3.6 Carrera M 64.05 Petrol 3600 B6 23

10/93➝08/95 911 (993) 3.6 Carrera M 64.06 Petrol 3600 B6 23

10/93➝08/95 911 (993) 3.6 Carrera M 64.07 Petrol 3600 B6 23

10/93➝08/95 911 (993) 3.6 Carrera M 64.08 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 (993) 3.6 Carrera M 64.21 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 (993) 3.6 Carrera M 64.22 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 (993) 3.6 Carrera M 64.23 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 (993) 3.6 Carrera M 64.24 Petrol 3600 B6 23

07/94➝08/95 911 (993) 3.6 Carrera 4 M 64.05 Petrol 3600 B6 23

07/94➝08/95 911 (993) 3.6 Carrera 4 M 64.07 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 (993) 3.6 Carrera 4 M 64.21 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 (993) 3.6 Carrera 4 M 64.23 Petrol 3600 B6 23

03/95➝09/97 911 (993) 3.6 Turbo 4 M 64.60 Petrol 3598 B6 24

06/95➝09/97 911 (993) 3.8 Carrera RS M 64.20 Petrol 3746 B6 28

08/95➝09/97 911 (993) 3.8 Carrera RS 4 M 64.20 Petrol 3746 B6 28

03/99➝08/05 911 (996) 3.6 GT3 M 96.76 Petrol 3598 B6 26

03/03➝08/05 911 (996) 3.6 GT3 M 96.79 Petrol 3598 B6 26

06/00➝08/05 911 (996) 3.6 Turbo 4 M 96.70 Petrol 3600 B6 25

01/63➝08/67 911 2.0 L 901.01 Petrol 1990 B6 1

01/63➝08/67 911 2.0 L 901.05 Petrol 1990 B6 1

08/68➝02/72 911 2.0 T 901.03 Petrol 1990 B6 1

08/68➝02/72 911 2.0 T 901.13 Petrol 1990 B6 1

01/70➝12/72 911 2.2 T 911.06 Petrol 2195 B6 5

01/70➝12/72 911 2.2 T 911.07 Petrol 2195 B6 5

01/70➝12/72 911 2.2 T 911.08 Petrol 2195 B6 5

08/71➝12/73 911 2.3 E 911.52 Petrol 2341 B6 4

08/71➝12/73 911 2.3 E 911.62 Petrol 2311 B6 4

08/71➝01/76 911 2.3 S 911.53 Petrol 2341 B6 4

08/71➝01/76 911 2.3 S 911.63 Petrol 2311 B6 4

08/73➝01/76 911 2.7 S Carrera 911.42 Petrol 2687 B6 9

08/73➝01/76 911 2.7 S Carrera 911.47 Petrol 2687 B6 9

08/73➝01/76 911 2.7 S Carrera 911.93 Petrol 2687 B6 9

08/73➝01/76 911 2.7 S Carrera 911.98 Petrol 2687 B6 9

08/72➝01/79 911 2.7 SC Carrera RS 911.83 Petrol 2687 B6 10

09/75➝06/77 911 3.0 SC 930.02 Petrol 2993 B6 13

07/77➝06/80 911 3.0 SC 930.03/13 Petrol 2993 B6 13

09/79➝06/80 911 3.0 SC 930.09 Petrol 2993 B6 13

01/75➝12/77 911 3.0 Turbo 930.50 Petrol 2993 B6 15

01/75➝12/77 911 3.0 Turbo 930.52 Petrol 2993 B6 15

08/86➝08/89 911 3.2 930.25 Petrol 3164 B6 14

08/83➝08/89 911 3.2 Carrera 930.20 Petrol 3164 B6 14

02/84➝06/87 911 3.2 Carrera 930.21 Petrol 3164 B6 14

02/84➝ 911 3.2 Carrera 930.26 Petrol 3164 B6 14

09/77➝06/87 911 3.3 Turbo 930.60 Petrol 3299 B6 18

06/86➝08/89 911 3.3 Turbo 930.66/68 Petrol 3299 B6 18
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09/77➝06/87 911 3.3 Turbo 930.66/68 Petrol 3299 B6 18

09/86➝11/90 911 3.3 Turbo S 930.60 Petrol 3299 B6 18

05/89➝05/94 911 Convertible (964) 3.6 Carrera 4 M 64.01 Petrol 3598 B6 22

07/89➝05/94 911 Convertible (964) 3.6 Carrera M 64.01 Petrol 3598 B6 22

07/89➝05/94 911 Convertible (964) 3.6 Carrera M 64.02 Petrol 3598 B6 22

07/94➝08/95 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.05 Petrol 3600 B6 23

07/94➝08/95 911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4 M 64.05 Petrol 3600 B6 23

07/94➝08/95 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.06 Petrol 3600 B6 23

07/94➝08/95 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.07 Petrol 3600 B6 23

07/94➝08/95 911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4 M 64.07 Petrol 3600 B6 23

07/94➝08/95 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.08 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.21 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4 M 64.21 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.22 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.23 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4 M 64.23 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Convertible (993) 3.6 Carrera M 64.24 Petrol 3600 B6 23

10/03➝08/05 911 Convertible (996) 3.6 Turbo 4 M 96.70 Petrol 3600 B6 25

10/84➝08/89 911 Convertible 3.2 Carrera 930.21 Petrol 3164 B6 14

01/00➝ 911 GT3R M 64 Petrol 3746 B6 27

08/95➝09/97 911 Targa (993) 3.6 Carrera M 64.21 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Targa (993) 3.6 Carrera M 64.22 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Targa (993) 3.6 Carrera M 64.23 Petrol 3600 B6 23

08/95➝09/97 911 Targa (993) 3.6 Carrera M 64.24 Petrol 3600 B6 23

05/96➝09/97 911 Targa (993) 3.7 Carrera M 64.20 Petrol 3746 B6 28

09/68➝02/72 911 Targa 2.0 E 901.09 Petrol 1990 B6 1

09/68➝02/72 911 Targa 2.0 E 901.11 Petrol 1990 B6 1

11/64➝11/68 911 Targa 2.0 L 901.01 Petrol 1990 B6 1

11/64➝11/68 911 Targa 2.0 L 901.05 Petrol 1990 B6 1

07/66➝11/68 911 Targa 2.0 S 901.02 Petrol 1990 B6 1

07/66➝02/72 911 Targa 2.0 S 901.10 Petrol 1990 B6 1

06/67➝02/72 911 Targa 2.0 T 901.03 Petrol 1990 B6 1

06/67➝02/72 911 Targa 2.0 T 901.13 Petrol 1990 B6 1

09/69➝02/72 911 Targa 2.2 E 911.01 Petrol 2179 B6 3

09/69➝02/72 911 Targa 2.2 E 911.04 Petrol 2179 B6 3

09/69➝02/72 911 Targa 2.2 S 911.02 Petrol 2179 B6 4

09/71➝08/73 911 Targa 2.3 911.53 Petrol 2341 B6 4

08/71➝12/73 911 Targa 2.3 E 911.52 Petrol 2341 B6 4

08/71➝12/73 911 Targa 2.3 E 911.62 Petrol 2311 B6 4

08/73➝01/76 911 Targa 2.7 S 911.42 Petrol 2687 B6 9

08/73➝01/76 911 Targa 2.7 S 911.47 Petrol 2687 B6 9

08/73➝01/76 911 Targa 2.7 S 911.93 Petrol 2687 B6 9

08/73➝01/76 911 Targa 2.7 S 911.98 Petrol 2687 B6 9

08/72➝01/79 911 Targa 2.7 SC Carrera RS 911.83 Petrol 2687 B6 10

09/75➝06/77 911 Targa 3.0 SC 930.02 Petrol 2993 B6 13

07/77➝06/80 911 Targa 3.0 SC 930.03/13 Petrol 2993 B6 13

09/79➝06/80 911 Targa 3.0 SC 930.09 Petrol 2993 B6 13

09/86➝11/90 911 Targa 3.3 Turbo 930.66/68 Petrol 3299 B6 18

01/65➝12/69 912 616 Boxer Petrol 1582 B4 2

01/65➝12/69 912 1.6 616.36 Petrol 1582 B4 2

11/69➝12/73 914 /6 2.0 901.36 Petrol 1990 B6 1

11/69➝12/73 914 /6 2.0 901.37 Petrol 1990 B6 1

08/73➝02/76 914 1.8 AN Petrol 1795 B4 11

01/73➝ 914 1.8 AP Petrol 1795 B4 11

01/72➝12/75 914 2.0 GB Petrol 1971 B4 12

11/75➝08/89 924 2.0 XJ Petrol 1984 4 8
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06/80➝10/86 924 2.0 Carrera GT M 31.50 Petrol 1984 4 7

11/78➝06/80 924 2.0 Turbo M 31.01 Petrol 1984 4 7

06/80➝10/86 924 2.0 Turbo M 31.03 Petrol 1984 4 7

10/81➝12/84 924 2.5 S M 44.01 Petrol 2479 4 20

10/81➝12/84 924 2.5 S M 44.03 Petrol 2479 4 20

09/85➝07/87 924 2.5 S M 44.07 Petrol 2479 4 20

09/85➝07/87 924 2.5 S M 44.08 Petrol 2479 4 20

08/87➝07/88 924 2.5 S M 44.09 Petrol 2479 4 19

08/87➝07/88 924 2.5 S M 44.10 Petrol 2479 4 19

09/77➝08/82 928 4.4 M 28.10 Petrol 4474 V8 16

08/91➝11/95 928 5.4 GTS M 28.49 Petrol 5397 V8 19

08/91➝11/95 928 5.4 GTS M 28.50 Petrol 5397 V8 19

10/79➝07/86 928 S 4.7L Petrol 4662 V8 17

06/81➝07/87 944 2.5 M 44.01 Petrol 2479 4 20

01/85➝07/87 944 2.5 M 44.02 Petrol 2479 4 20

06/81➝07/87 944 2.5 M 44.03 Petrol 2479 4 20

01/85➝07/87 944 2.5 M 44.04 Petrol 2479 4 20

06/81➝07/87 944 2.5 M 44.05 Petrol 2479 4 21

08/87➝12/90 944 2.5 M 44.05 Petrol 2479 4 21

06/81➝07/87 944 2.5 M 44.06 Petrol 2479 4 20

01/85➝07/87 944 2.5 M 44.07 Petrol 2479 4 20

01/85➝07/87 944 2.5 M 44.08 Petrol 2479 4 20

08/87➝12/90 944 2.5 M 44.09 Petrol 2479 4 19

08/87➝12/90 944 2.5 M 44.10 Petrol 2479 4 19

08/86➝07/88 944 2.5 S M 44.40 Petrol 2479 4 19

08/85➝07/88 944 2.5 Turbo M 44.50 Petrol 2479 4 19

08/85➝07/88 944 2.5 Turbo M 44.51 Petrol 2479 4 19

09/87➝07/91 944 2.5 Turbo M 44.52 Petrol 2479 4 19

12/88➝07/91 944 3.0 S2 M 44.41 Petrol 2990 4 29

11/90➝07/91 944 Convertible 2.5 Turbo M 44.52 Petrol 2479 4 19

12/88➝07/91 944 Convertible 3.0 S2 M 44.41 Petrol 2990 4 29

06/91➝11/95 968 3.0 M 44.43 Petrol 2990 4 29

06/91➝11/95 968 3.0 M 44.44 Petrol 2990 4 29

06/91➝11/95 968 Convertible 3.0 M 44.43 Petrol 2990 4 29

06/91➝11/95 968 Convertible 3.0 M 44.44 Petrol 2990 4 29

08/86➝08/89 Carrera (exp) 930.25 Petrol 3164 B6 14

10/03➝ Cayenne (955) 3.2 M02.2Y Petrol 3189 V6 6

08/03➝ Cayenne (955) 3.2 4S M02.2Y Petrol 3189 V6 6
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4.7L Petrol 4662 V8 97.00 17

616 Boxer Petrol 1582 B4 82.50 2

616.15 Petrol 1582 B4 82.50 2

616.16 Petrol 1582 B4 82.50 2

616.36 Petrol 1582 B4 82.50 2

901.01 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.02 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.03 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.05 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.09 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.10 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.11 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.13 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.36 Petrol 1990 B6 80.00 1

901.37 Petrol 1990 B6 80.00 1

911.01 Petrol 2179 B6 84.00 3

911.02 Petrol 2179 B6 84.00 4

911.04 Petrol 2179 B6 84.00 3

911.06 Petrol 2195 B6 84.00 5

911.07 Petrol 2195 B6 84.00 5

911.08 Petrol 2195 B6 84.00 5

911.42 Petrol 2687 B6 90.00 9

911.47 Petrol 2687 B6 90.00 9

911.52 Petrol 2341 B6 84.00 4

911.53 Petrol 2341 B6 84.00 4

911.62 Petrol 2311 B6 84.00 4

911.63 Petrol 2311 B6 84.00 4

911.83 Petrol 2687 B6 90.00 10

911.93 Petrol 2687 B6 90.00 9

911.98 Petrol 2687 B6 90.00 9

930.02 Petrol 2993 B6 95.00 13

930.03/13 Petrol 2993 B6 95.00 13

930.09 Petrol 2993 B6 95.00 13

930.20 Petrol 3164 B6 95.00 14

930.21 Petrol 3164 B6 95.00 14

930.25 Petrol 3164 B6 95.00 14

930.26 Petrol 3164 B6 95.00 14

930.50 Petrol 2993 B6 95.00 15

930.52 Petrol 2993 B6 95.00 15

930.60 Petrol 3299 B6 97.00 18

930.66/68 Petrol 3299 B6 97.00 18

AN Petrol 1795 B4 93.00 11

AP Petrol 1795 B4 93.00 11

GB Petrol 1971 B4 94.00 12

M 28.10 Petrol 4474 V8 95.00 16

M 28.49 Petrol 5397 V8 100.00 19

M 28.50 Petrol 5397 V8 100.00 19

M 30.69 Petrol 3299 B6 97.00 18

M 30.69S Petrol 3299 B6 97.00 18

M 31.01 Petrol 1984 4 86.50 7

M 31.03 Petrol 1984 4 86.50 7

M 31.50 Petrol 1984 4 86.50 7

M 44.01 Petrol 2479 4 100.00 20

M 44.02 Petrol 2479 4 100.00 20

M 44.03 Petrol 2479 4 100.00 20

M 44.04 Petrol 2479 4 100.00 20
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M 44.05 Petrol 2479 4 100.00 21

M 44.06 Petrol 2479 4 100.00 20

M 44.07 Petrol 2479 4 100.00 20

M 44.08 Petrol 2479 4 100.00 20

M 44.09 Petrol 2479 4 100.00 19

M 44.10 Petrol 2479 4 100.00 19

M 44.40 Petrol 2479 4 100.00 19

M 44.41 Petrol 2990 4 104.00 29

M 44.43 Petrol 2990 4 104.00 29

M 44.44 Petrol 2990 4 104.00 29

M 44.50 Petrol 2479 4 100.00 19

M 44.51 Petrol 2479 4 100.00 19

M 44.52 Petrol 2479 4 100.00 19

M 64 Petrol 3746 B6 102.00 27

M 64.01 Petrol 3598 B6 100.00 22

M 64.02 Petrol 3598 B6 100.00 22

M 64.05 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.06 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.07 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.08 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.20 Petrol 3746 B6 102.00 28

M 64.21 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.22 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.23 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.24 Petrol 3600 B6 100.00 23

M 64.50 Petrol 3600 B6 100.00 22

M 64.60 Petrol 3598 B6 100.00 24

M 96.70 Petrol 3600 B6 100.00 25

M 96.76 Petrol 3598 B6 100.00 26

M 96.79 Petrol 3598 B6 100.00 26

M02.2Y Petrol 3189 V6 84.00 6

XJ Petrol 1984 4 86.50 8
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911 2.0 L 01/63➝08/67 901.01 1
911 Targa 2.0 L 11/64➝11/68 B6cyl.

1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)
TD10287

911 Targa 2.0 S 07/66➝11/68 901.02
B6cyl.
1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)

TD10289

911 2.0 T 08/68➝02/72 901.03
911 Targa 2.0 T 06/67➝02/72 B6cyl.

1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)
TD5409

911 2.0 L 01/63➝08/67 901.05
911 Targa 2.0 L 11/64➝11/68 B6cyl.

1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)
TD10288

911 Targa 2.0 E 09/68➝02/72 901.09
B6cyl.
1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)

TD5407

911 Targa 2.0 S 07/66➝02/72 901.10
B6cyl.
1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)

TD10290

911 Targa 2.0 E 09/68➝02/72 901.11
B6cyl.
1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)

TD5408

911 2.0 T 08/68➝02/72 901.13
911 Targa 2.0 T 06/67➝02/72 B6cyl.

1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)
TD5410

914 /6 2.0 11/69➝12/73 901.36
B6cyl.
1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)

TD5403

914 /6 2.0 11/69➝12/73 901.37
B6cyl.
1990cc 81/96/118kW (110/130/160PS)

TD5404

08-320700-10 STD 80.00 1.500 005 IF P IKA

2.000 005 IF P STD

4.000 232 STD
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912 01/65➝12/69 616 Boxer 2
B4cyl.
1582cc 44-81kW (60-110PS)

FM6049

356 C 1600,356 Coupe C 1600 01/63➝12/65 616.15
B4cyl.
1582cc 55kW (75PS)

TD20989

356 B 1600 Super 75,356 B 1600 Super 90 01/59➝12/63 616.16
B4cyl.
1582cc 66kW (90PS)

TD20955

356 C 1600 SC 01/63➝12/65 616.36
912 1.6 01/65➝12/69 B4cyl.

1582cc 66kW (90PS)
TD20956

08-320600-10 STD 82.50 1.500 005 IF P IKA

2.000 005 IF P STD

4.000 232 STD

911 Targa 2.2 E 09/69➝02/72 911.01 3
B6cyl.
2179cc 114kW (155PS)

TD5411

911 Targa 2.2 E 09/69➝02/72 911.04
B6cyl.
2179cc 114kW (155PS)

TD5412

08-319500-10 STD 84.00 1.500 005 IF P IKA

2.000 005 IF P STD

4.000 231 STD
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911 Targa 2.2 S 09/69➝02/72 911.02 4
B6cyl.
2179cc 132kW (180PS)

TD5413

911 2.3 E,911 Targa 2.3 E 08/71➝12/73 911.52
B6cyl.
2341cc 121kW (165PS)

TD5416

911 2.3 S 08/71➝01/76 911.53
911 Targa 2.3 09/71➝08/73 B6cyl.

2341cc 140kW (190PS)
TD5414

911 2.3 E,911 Targa 2.3 E 08/71➝12/73 911.62
B6cyl.
2311cc 121kW (165PS)

TD5417

911 2.3 S 08/71➝01/76 911.63
B6cyl.
2311cc 140kW (190PS)

TD5415

08-319600-10 STD 84.00 1.500 005 IF P IKA

1.500 026 IW P STD

4.000 232 P STD

911 2.2 T 01/70➝12/72 911.06 5
B6cyl.
2195cc 92kW (125PS)

TD20957

911 2.2 T 01/70➝12/72 911.07
B6cyl.
2195cc 92kW (125PS)

TD20958

911 2.2 T 01/70➝12/72 911.08
B6cyl.
2195cc 92kW (125PS)

TD20959

08-325300-00 STD 84.00 1.500 005 IF P IKA

2.000 005 IF P STD

5.000 230 P STD

Cayenne (955) 3.2 10/03➝ M02.2Y 6
Cayenne (955) 3.2 4S 08/03➝ V6cyl.

3189cc 177-184kW (241-250PS)
TD23319

08-137400-00 STD 84.00 1.200 001 NT ST

1.500 026 P F12/F14

2.000 712 CR ST
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924 2.0 Turbo 11/78➝06/80 M 31.01 7
4cyl.
1984cc 125kW (170PS)
Turbo TD2972

924 2.0 Turbo 06/80➝10/86 M 31.03
4cyl.
1984cc 130kW (177PS)
Turbo TD2973

924 2.0 Carrera GT 06/80➝10/86 M 31.50
4cyl.
1984cc 154kW (210PS)
Turbo Intercooled TD2974

08-320500-10 STD 86.50 1.500 001 IF CR P KV1

1.750 026 P IKA

3.000 231 CR P STD

924 2.0 11/75➝08/89 XJ 8
4cyl.
1984cc 92kW (125PS)

TD2994

08-399700-10 STD 86.50 2.000 001 IF CR P KV1
08-399707-10 0.50mm

2.500 005 IF P STD

5.000 231 CR P STD

911 2.7 S Carrera,911 Targa 2.7 S 08/73➝01/76 911.42 9
B6cyl.
2687cc 129kW (175PS)

TD5421

911 2.7 S Carrera,911 Targa 2.7 S 08/73➝01/76 911.47
B6cyl.
2687cc 129kW (175PS)

TD5422

911 2.7 S Carrera,911 Targa 2.7 S 08/73➝01/76 911.93
B6cyl.
2687cc 129kW (175PS)

TD5419

911 2.7 S Carrera,911 Targa 2.7 S 08/73➝01/76 911.98
B6cyl.
2687cc 129kW (175PS)

TD5420

08-319800-10 STD 90.00 1.500 006 IF P IKA

1.750 026 P IKA

4.000 232 P STD
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911 2.7 SC Carrera RS, 08/72➝01/79 911.83 10
911 Targa 2.7 SC Carrera RS B6cyl.

2687cc 154kW (210PS)
TD5418

08-319700-10 STD 90.00 1.500 006 IF P IKA

1.500 005 IF P STD

4.000 232 P STD

914 1.8 08/73➝02/76 AN 11
B4cyl.
1795cc 63kW (85PS)

TD22922

914 1.8 01/73➝ AP
B4cyl.
1795cc 50kW (68PS)

FM6592

08-398800-00 STD 93.00 2.000 005 IF P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

914 2.0 01/72➝12/75 GB 12
B4cyl.
1971cc 74kW (100PS)

TD18879

08-318600-10 STD 94.00 1.500 005 IW P F12/F14

1.750 005 IW STD

4.000 231 P STD

08-399100-00 STD 94.00 1.750 005 IF P IKA
08-399105-00 0.25mm
08-399107-00 0.50mm 2.000 026 P STD
08-399111-00 1.00mm

4.000 231 P STD
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911 3.0 SC, 09/75➝06/77 930.02 13
911 Targa 3.0 SC B6cyl.

2993cc 147kW (200PS)
TD21393

911 3.0 SC, 07/77➝06/80 930.03/13
911 Targa 3.0 SC B6cyl.

2993cc 132kW (180PS)
TD10047

911 3.0 SC, 09/79➝06/80 930.09
911 Targa 3.0 SC B6cyl.

2993cc 138kW (188PS)
TD21394

08-320000-10 STD 95.00 1.500 005 IF P IKA

1.750 026 P IKA

4.000 232 P STD

911 3.2 Carrera 08/83➝08/89 930.20 14
B6cyl.
3164cc 170kW (231PS)

TD2944

911 3.2 Carrera 02/84➝06/87 930.21
911 Convertible 3.2 Carrera 10/84➝08/89 B6cyl.

3164cc 152kW (207PS)
TD2945

911 3.2 Carrera (exp) 08/86➝08/89 930.25
B6cyl.
3164cc 160kW (218PS)

TD2946

911 3.2 Carrera 02/84➝ 930.26
B6cyl.
3164cc 170kW (231PS)

TD2947

08-320900-10 STD 95.00 1.500 005 IF P IKA
08/1980➝

1.750 026 P IKA

3.500 232 P STD

911 3.0 Turbo 01/75➝12/77 930.50 15
B6cyl.
2993cc 184kW (250PS)
Turbo TD10048

911 3.0 Turbo 01/75➝12/77 930.52
B6cyl.
2993cc 191kW (260PS)
Turbo TD21395

08-319900-10 STD 95.00 1.500 005 IF P IKA

1.500 005 IF P IKA

4.000 232 P STD

PORSCHE

716

13

14

15

711-723 Porsche_Proof 17/08/2010 18:12 Page 716



928 4.4 09/77➝08/82 M 28.10 16
V8cyl.
4474cc 177kW (240PS)

TD18880

08-320000-10 STD 95.00 1.500 005 IF P IKA
➝07/1979

1.750 026 P IKA

4.000 232 P STD

08-321700-00 STD 95.00 1.500 005 P IKA
08/1979➝

1.750 026 P IKA

3.000 232 P STD

928 S 10/79➝07/86 4.7L 17
V8cyl.
4662cc 221-281kW (300-310PS)

FM6062

08-321200-00 STD 97.00 1.500 005 IF P IKA

1.750 026 P IKA

3.000 712 CR ST

911 3.3 Turbo 09/77➝06/87 930.60 18
911 3.3 Turbo S 09/86➝11/90 B6cyl.

3299cc 221/243kW (300/330PS)
Turbo Intercooled TD2948

911 3.3 Turbo 09/77➝06/87 930.66/68
911 3.3 Turbo 06/86➝08/89 B6cyl.
911 Targa 3.3 Turbo 09/86➝11/90 3299cc 210-221kW (282-300PS)

Turbo Intercooled TD2949

911 (964) 3.3 Turbo 08/90➝09/93 M 30.69
B6cyl.
3299cc 235/261kW (320/355PS)
Turbo Intercooled TD2934

911 (964) 3.3 Turbo S 06/91➝12/92 M 30.69S
B6cyl.
3299cc 235/261kW (320/355PS)
Turbo Intercooled TD5406

08-320300-10 STD 97.00 1.500 005 IF P IKA

1.500 005 IF P IKA

3.500 232 P STD

PORSCHE

717

16

17

18
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928 5.4 GTS 08/91➝11/95 M 28.49 19
V8cyl.
5397cc 257kW (350PS)

TD2970

928 5.4 GTS 08/91➝11/95 M 28.50
V8cyl.
5397cc 257kW (350PS)

TD2971

924 2.5 S 08/87➝07/88 M 44.09
944 2.5 08/87➝12/90 4cyl.

2479cc 118kW (160PS)
TD2983

924 2.5 S 08/87➝07/88 M 44.10
944 2.5 08/87➝12/90 4cyl.

2479cc 118kW (160PS)
TD2984

944 2.5 S 08/86➝07/88 M 44.40
4cyl.
2479cc 140kW (190PS)

TD2987

944 2.5 Turbo 08/85➝07/88 M 44.50
4cyl.
2479cc 162kW (220PS)
Turbo Intercooled TD2991

944 2.5 Turbo 08/85➝07/88 M 44.51
4cyl.
2479cc 162kW (220PS)
Turbo Intercooled TD2992

944 2.5 Turbo 09/87➝07/91 M 44.52
944 Convertible 2.5 Turbo 11/90➝07/91 4cyl.

2479cc 184kW (250PS)
Turbo Intercooled TD2993

08-323300-00 STD 100.00 1.500 001 IF CR P KV1

1.750 005 P STD

3.000 231 CR P KV1

PORSCHE

718

19
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924 2.5 S 10/81➝12/84 M 44.01 20
944 2.5 06/81➝07/87 4cyl.

2479cc 120kW (163PS)
TD2975

944 2.5 01/85➝07/87 M 44.02
4cyl.
2479cc 110kW (150PS)

TD2976

924 2.5 S 10/81➝12/84 M 44.03
944 2.5 06/81➝07/87 4cyl.

2479cc 120kW (163PS)
TD2977

944 2.5 01/85➝07/87 M 44.04
4cyl.
2479cc 110kW (150PS)

TD2978

944 2.5 06/81➝07/87 M 44.06
4cyl.
2479cc 120kW (163PS)

TD2980

924 2.5 S 09/85➝07/87 M 44.07
944 2.5 01/85➝07/87 4cyl.

2479cc 110kW (150PS)
TD2981

924 2.5 S 09/85➝07/87 M 44.08
944 2.5 01/85➝07/87 4cyl.

2479cc 110kW (150PS)
TD2982

08-320400-10 STD 100.00 1.500 005 P IKA

1.750 026 P IKA

3.000 712 CR ST

944 2.5 06/81➝07/87 M 44.05 21
944 2.5 08/87➝12/90 4cyl.

2479cc 118-120kW (160-163PS)
TD2979

08-320400-10 STD 100.00 1.500 005 P IKA
➝07/1987

1.750 026 P IKA

3.000 712 CR ST

08-323300-00 STD 100.00 1.500 001 IF CR P KV1
08/1987➝

1.750 005 P STD

3.000 231 CR P KV1

PORSCHE

719

20

21
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911 (964) 3.6 Carrera 07/89➝09/93 M 64.01 22
911 (964) 3.6 Carrera 4 12/88➝09/93 B6cyl.
911 Convertible (964) 3.6 Carrera 07/89➝05/94 3598cc 184kW (250PS)
911 Convertible (964) 3.6 Carrera 4 05/89➝05/94 TD2935

911 (964) 3.6 Carrera 07/89➝09/93 M 64.02
911 Convertible (964) 3.6 Carrera 07/89➝05/94 B6cyl.

3598cc 184kW (250PS)
TD2936

911 (964) 3.6 Turbo 01/93➝09/93 M 64.50
B6cyl.
3600cc 265kW (360PS)
Turbo Intercooled TD5477

08-325100-00 STD 100.00 1.500 005 P IKA

1.750 026 P IKA

3.000 231 P STD

911 (993) 3.6 Carrera 10/93➝08/95 M 64.05 23
911 (993) 3.6 Carrera 4, 07/94➝08/95 B6cyl.
911 Convertible (993) 3.6 Carrera, 3600cc 200kW (272PS)
911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4 TD2938

911 (993) 3.6 Carrera 10/93➝08/95 M 64.06
911 Convertible (993) 3.6 Carrera 07/94➝08/95 B6cyl.

3600cc 200kW (272PS)
TD2939

911 (993) 3.6 Carrera 10/93➝08/95 M 64.07
911 (993) 3.6 Carrera 4, 07/94➝08/95 B6cyl.
911 Convertible (993) 3.6 Carrera, 3600cc 200kW (272PS)
911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4 TD16161

911 (993) 3.6 Carrera 10/93➝08/95 M 64.08
911 Convertible (993) 3.6 Carrera 07/94➝08/95 B6cyl.

3600cc 200kW (272PS)
TD16162

911 (993) 3.6 Carrera, 08/95➝09/97 M 64.21
911 (993) 3.6 Carrera 4, B6cyl.
911 Convertible (993) 3.6 Carrera, 3600cc 210kW (286PS)
911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4,
911 Targa (993) 3.6 Carrera TD5451

911 (993) 3.6 Carrera, 08/95➝09/97 M 64.22
911 Convertible (993) 3.6 Carrera, B6cyl.
911 Targa (993) 3.6 Carrera 3600cc 210kW (286PS)

TD5452

PORSCHE

»

720

22

23
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911 (993) 3.6 Carrera, 08/95➝09/97 M 64.23
911 (993) 3.6 Carrera 4, B6cyl.
911 Convertible (993) 3.6 Carrera, 3600cc 210kW (286PS)
911 Convertible (993) 3.6 Carrera 4,
911 Targa (993) 3.6 Carrera TD16159

911 (993) 3.6 Carrera, 08/95➝09/97 M 64.24
911 Convertible (993) 3.6 Carrera, B6cyl.
911 Targa (993) 3.6 Carrera 3600cc 210kW (286PS)

TD16160

08-112500-00 STD 100.00 1.200 001 MO ST

1.750 026 P GOE12

2.000 236 P KV1

08-326100-00 STD 100.00 1.500 005 P IKA

1.750 026 P STD

2.000 236 P KV1

911 (993) 3.6 Turbo 4 03/95➝09/97 M 64.60 24
B6cyl.
3598cc 264/300kW (359/408PS)
Turbo Intercooled TD5456

08-326200-00 STD 100.00 1.750 005 P IKA
01/1995➝

1.750 026 P STD

2.000 236 P KV1

911 (996) 3.6 Turbo 4 06/00➝08/05 M 96.70 25
911 Convertible (996) 3.6 Turbo 4 10/03➝08/05 B6cyl.

3600cc 309kW (420PS)
Turbo Intercooled TD16158

08-425100-00 STD 100.00 1.200 005 NT KV1

1.750 026 P F12/F14

2.000 231 NT F12/F14

PORSCHE

ƒ

721

24

25
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911 (996) 3.6 GT3 03/99➝08/05 M 96.76 26
B6cyl.
3598cc 265kW (360PS)

TD13628

911 (996) 3.6 GT3 03/03➝08/05 M 96.79
B6cyl.
3598cc 280kW (381PS)

TD20764

08-115700-00 STD 100.00 1.200 005 NT KV1

1.750 026 P IKA

2.000 236 P KV1

911 GT3R 01/00➝ M 64 27
B6cyl.
3746cc

FM9032

08-125700-00 STD 102.00 1.200 001 MO P KV1

1.750 026 P GOE12

2.000 236 P KV1

911 (993) 3.8 Carrera RS 06/95➝09/97 M 64.20 28
911 (993) 3.8 Carrera RS 4 08/95➝09/97 B6cyl.
911 Targa (993) 3.7 Carrera 05/96➝09/97 3746cc 221kW (300PS)

TD4851

08-125700-00 STD 102.00 1.200 001 MO P KV1

1.750 026 P GOE12

2.000 236 P KV1

08-325900-00 STD 102.00 1.500 005 P IKA

1.750 026 P IKA

3.000 232 P STD

PORSCHE

722

26

27

28
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944 3.0 S2,944 Convertible 3.0 S2 12/88➝07/91 M 44.41 29
4cyl.
2990cc 155kW (211PS)

TD2988

968 3.0,968 Convertible 3.0 06/91➝11/95 M 44.43
4cyl.
2990cc 176kW (240PS)

TD2989

968 3.0,968 Convertible 3.0 06/91➝11/95 M 44.44
4cyl.
2990cc 176kW (240PS)

TD2990

08-324500-00 STD 104.00 1.750 001 IF CR P KV1

2.000 005 IF CR P KV1

3.000 231 CR P STD

PORSCHE

723

29
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Compact 1.5 07/00➝ 4 G15 1
Jumbuck Pickup 1.5 05/02➝ 4cyl.
MPI Hatchback 1.5,MPI Sedan Saloon 1.5 01/91➝09/93 1468cc 64-66kW (86-90PS)
Saga Hatchback 1.5 GLS 12V, 01/91➝06/96
Saga Saloon 1.5 GLE 12V
Wira 1,5 01/94➝
Wira 1.5 08/00➝
Wira Hatchback 1,5 01/94➝ TD3003

Satria 1,5 09/96➝ Mitsubishi G15B
4cyl.
1468cc 64-66kW (87-90PS)

TD3001

08-286700-00 STD 75.50 1.500 001 CR P IKA

[R42150] 1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

PROTON

724

1
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D10TC Euro 2 Diesel 10350 6 121.00 1

D10UT 150 Euro 1 Diesel 10350 6 121.00 1

D2146 Diesel 9659 6 121.00 2

D2356HM Diesel 10689 6 123.00 3

9CCM

RABA UNGARN

725
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1
D10TC Euro 2 6cyl. 10350cc 150kW (204PS) Diesel Turbo Intercooled FM18540

D10UT 150 Euro 1 6cyl. 10350cc 150kW (204PS) Diesel Turbo Intercooled FM8540

08-337600-00 STD 121.00 3.500 008 CK P IKA

2.000 005 NT IKA

3.500 231 CR P STD

2
D2146 6cyl. 9659cc Diesel FM8539

08-274200-10 STD 121.00 3.500 001 CR P IKA
08-274207-10 0.50mm

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

5.500 231 CR P STD

3
D2356HM 6cyl. 10689cc Diesel FM8541

08-282100-10 STD 123.00 3.500 008 CR P IKA

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

5.500 231 CR P STD

RABA UNGARN

726
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01/73➝12/75 Bond Bug 750E 748 Petrol 748 4 1

01/73➝12/75 Bond Bug 750ES 748 Petrol 748 4 1

01/75➝ Fox Utility 848 Petrol 848 4 1

01/75➝ Kitten Deluxe 848 Petrol 848 4 1

01/73➝12/75 Rebel 748 Petrol 748 4 1

01/75➝ Rialto 848 Petrol 848 4 1

01/74➝12/75 Robin 748 Petrol 748 4 1

01/75➝ Robin 848 Petrol 848 4 1

11/92➝ Sabre 1400 HL14G C.V.H. Petrol 1392 4 2

01/80➝12/86 Scimitar GTC TV28 Petrol 2792 V6 3

01/80➝12/86 Scimitar GTE TV28 Petrol 2792 V6 3

10/87➝01/90 Scimitar SS1 1400 HL14G C.V.H. Petrol 1392 4 2

01/90➝11/92 Scimitar SST 1400 HL14G C.V.H. Petrol 1392 4 2

01/74➝12/75 Van 5cwt TW8 748 Petrol 748 4 1

748 Petrol 748 4 62.50 1

848 Petrol 848 4 62.50 1

HL14G C.V.H. Petrol 1392 4 77.24 2

TV28 Petrol 2792 V6 93.00 3

RELIANT

9CCM

727

MODEL INDEXModelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

9CCM

ENGINE INDEXMotorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
Indeks silnika • Модель двигателя •

727 Reliant Index_Template 17/08/2010 18:13 Page 727



Bond Bug 750E,Bond Bug 750ES 01/73➝12/75 748 1
Robin,Van 5cwt TW8 01/74➝12/75 4cyl.

748cc
FM1473

Rebel 01/73➝12/75 748
4cyl.
748cc

FM2864

Fox Utility,Kitten Deluxe,Rialto,Robin 01/75➝ 848
4cyl.
848cc

FM1474

08-523900-00 STD 62.50 1.270 001 P GOE12

[R27146] 1.270 005 P GOE12

3.170 232 P GOE12

Sabre 1400 11/92➝ HL14G C.V.H. 2
Scimitar SS1 1400 10/87➝01/90 4cyl.
Scimitar SST 1400 01/90➝11/92 1392cc 55kW (75PS)

CFI CVH FM3753

08-781100-00 STD 77.24 1.600 001 IF MO P IKA
08-781107-00 0.50mm
08-781111-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R42330] 4.000 712 CR ST

Scimitar GTC,Scimitar GTE 01/80➝12/86 TV28 3
V6cyl.
2792cc
EFi FM2457

08-214700-00 STD 93.00 2.000 001 IF MO P IKA

[R31130K] 2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

RELIANT

728

1

2

3
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Modelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля • MODEL INDEX

729

CCM 9

RENAULT

10/62➝09/83 4 0.8 800 Petrol 847 4 1

09/71➝12/88 4 0.8 800 01 Petrol 845 4 1

10/83➝10/88 4 0.8 800 05 Petrol 845 4 1

10/62➝09/83 4 0.8 800 705 Petrol 845 4 1

10/83➝10/88 4 0.8 800 705 Petrol 845 4 1

10/83➝10/88 4 0.8 B1B 707 Petrol 845 4 1

12/85➝06/93 4 1.0 689 710 Petrol 956 4 2

06/87➝06/93 4 1.0 C1C 708 Petrol 956 4 2

02/78➝03/84 4 1.1 688 12 Petrol 1108 4 4

06/78➝06/90 4 1.1 688 12 Petrol 1108 4 4

09/66➝12/88 4 Box 0.8 800 01 Petrol 845 4 1

04/83➝07/89 4 Box 0.8 800 705 Petrol 845 4 1

04/83➝07/89 4 Box 0.8 B1B 707 Petrol 845 4 1

06/87➝12/93 4 Box 1.0 C1C 708 Petrol 956 4 2

10/76➝07/89 4 Box 1.1 688 11 Petrol 1108 4 4

10/76➝07/89 4 Box 1.1 688 12 Petrol 1108 4 4

01/82➝12/84 5 0.8 800 710 Petrol 845 4 1

10/72➝08/84 5 0.8 800 710 Petrol 845 4 1

01/72➝12/85 5 1.0 689 710 Petrol 956 4 2

09/80➝12/85 5 1.1 688 13 Petrol 1108 4 4

06/79➝09/84 5 1.3 810.19 Petrol 1289 4 7

09/75➝09/84 5 1.3 810.25 Petrol 1289 4 7

09/76➝09/79 5 1.3 810.26 Petrol 1289 4 7

06/79➝09/84 5 1.3 Automatik 810.29 Petrol 1289 4 7

09/80➝03/85 5 1.4 840 730 Petrol 1397 4 11

06/80➝01/85 5 1.4 Turbo 840 730 Petrol 1397 4 11

10/72➝08/84 5 Box 0.8 800 710 Petrol 845 4 1

01/72➝12/85 5 Box 1.0 689 710 Petrol 956 4 2

09/80➝12/85 5 Box 1.1 688 13 Petrol 1108 4 4

03/76➝08/82 5 Box 1.3 810.26 Petrol 1289 4 7

10/69➝04/80 6 0.8 800.02 Petrol 845 4 1

07/71➝04/80 6 1.1 688.10 Petrol 1108 4 4

08/70➝04/87 6 1.1 688.10 Petrol 1108 4 4

02/69➝07/76 8 1.1 688 02 Petrol 1108 4 4

09/81➝05/87 9 1.1 C1E 715 Petrol 1108 4 4

09/85➝12/88 9 1.2 C1G 710 Petrol 1237 4 6

12/81➝12/88 9 1.4 C1J 715 Petrol 1397 4 12

04/84➝12/86 9 1.4 Turbo C1J 760 Petrol 1397 4 11

12/86➝12/89 9 1.4 Turbo C1J 760 Petrol 1397 4 11

04/84➝12/86 9 1.4 Turbo C1J 764 Petrol 1397 4 11

12/86➝12/89 9 1.4 Turbo C1J 764 Petrol 1397 4 11

10/82➝12/88 9 1.6 D F8M 700 Diesel 1595 4 16

10/82➝12/88 9 1.6 D F8M 720 Diesel 1595 4 16

10/82➝12/88 9 1.6 D F8M 730 Diesel 1595 4 16

10/86➝12/88 9 1.7 F2N 708 Petrol 1721 4 25

10/86➝12/88 9 1.7 F2N 710 Petrol 1721 4 25

10/86➝12/88 9 1.7 F3N 718 Petrol 1721 4 25

07/69➝10/72 10 1.3 810.03 Petrol 1289 4 7

03/83➝06/86 11 1.1 C1E 715 Petrol 1108 4 4

10/84➝12/88 11 1.2 C1G 710 Petrol 1237 4 6

03/83➝12/88 11 1.4 C1J 715 Petrol 1397 4 12

04/84➝12/86 11 1.4 Turbo C1J 760 Petrol 1397 4 11

02/84➝06/86 11 1.4 Turbo C1J 764 Petrol 1397 4 11

04/84➝12/86 11 1.4 Turbo C1J 764 Petrol 1397 4 11

10/86➝12/88 11 1.4 Turbo C1J 770 Petrol 1397 4 11

10/86➝12/88 11 1.4 Turbo C1J 782 Petrol 1397 4 11
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08/83➝12/88 11 1.6 D F8M 700 Diesel 1595 4 16

08/83➝12/88 11 1.6 D F8M 720 Diesel 1595 4 16

08/83➝12/88 11 1.6 D F8M 730 Diesel 1595 4 16

10/86➝12/88 11 1.7 F2N 708 Petrol 1721 4 25

10/86➝12/88 11 1.7 F2N 710 Petrol 1721 4 25

10/84➝12/88 11 1.7 F3N 718 Petrol 1721 4 25

03/83➝06/86 11 Box 1.1 C1E 715 Petrol 1108 4 4

10/84➝12/88 11 Box 1.2 C1G 710 Petrol 1237 4 6

03/83➝09/86 11 Box 1.4 C1J 715 Petrol 1397 4 12

08/83➝12/88 11 Box 1.6 D F8M 700 Diesel 1595 4 16

08/83➝12/88 11 Box 1.6 D F8M 720 Diesel 1595 4 16

08/83➝12/88 11 Box 1.6 D F8M 730 Diesel 1595 4 16

07/75➝04/80 12 1.3 810.02 Petrol 1289 4 7

10/69➝08/80 12 1.3 810.02/97 Petrol 1289 4 7

08/72➝08/80 12 1.3 TS 810.05 Petrol 1289 4 7

08/72➝08/80 12 1.3 TS 810.06 Petrol 1289 4 7

08/70➝12/74 12 1.6 Gordini 807 20 Petrol 1565 4 15

08/70➝12/74 12 1.6 Gordini 821 20 Petrol 1565 4 15

07/75➝04/80 12 Box 1.3 810.02 Petrol 1289 4 7

07/75➝04/80 12 Variable 1.3 810.02 Petrol 1289 4 7

10/70➝08/80 12 Variable 1.3 810.02/97 Petrol 1289 4 7

08/73➝08/80 12 Variable 1.3 810.05 Petrol 1289 4 7

08/73➝08/80 12 Variable 1.3 810.06 Petrol 1289 4 7

08/70➝07/75 12 Variable 1.6 821 20 Petrol 1565 4 15

01/80➝12/83 14 1.2 129 Petrol 1218 4 9

05/76➝01/80 14 1.2 129 Petrol 1218 4 9

09/79➝06/83 14 1.4 150 Petrol 1360 4 9

12/81➝12/83 14 1.4 X5J Petrol 1360 4 9

03/72➝10/80 15 1.3 810.05 Petrol 1289 4 7

01/71➝08/80 16 1.6 TL 821 Petrol 1565 4 15

07/75➝08/80 16 1.6 TL 821 Petrol 1565 4 15

01/71➝08/80 16 1.6 TL 821.03 Petrol 1565 4 15

01/71➝08/80 16 1.6 TL 821.04 Petrol 1565 4 15

09/68➝08/80 16 1.6 TS 807 Petrol 1565 4 15

09/68➝08/80 16 1.6 TS 807.04 Petrol 1565 4 15

09/68➝08/80 16 1.6 TS 807.05 Petrol 1565 4 15

06/74➝08/80 16 1.6 TX 843 Petrol 1647 4 17

06/74➝08/80 16 1.6 TX 843.01 Petrol 1647 4 17

06/74➝08/79 17 1.6 843.05 Petrol 1647 4 17

04/78➝07/86 18 1.4 847 720 Petrol 1397 4 12

04/82➝07/86 18 1.6 841 717 Petrol 1647 4 17

04/78➝09/82 18 1.6 841.25 Petrol 1647 4 17

04/78➝09/82 18 1.6 841.26 Petrol 1647 4 17

04/82➝07/86 18 1.6 A2M 723 Petrol 1647 4 17

08/86➝11/93 18 1.6 A2M 723 Petrol 1647 4 17

10/80➝09/82 18 1.6 Turbo 807 727 Petrol 1565 4 15

05/82➝07/86 18 2.0 J6R 716 Petrol 1995 4 41

11/81➝07/86 18 2.1 Diesel 852 710 Diesel 2068 4 31

11/81➝07/86 18 2.1 TD J8S 712 Diesel 2068 4 33

11/81➝07/86 18 2.1 TD J8S 852 Diesel 2068 4 33

05/79➝07/86 18 Box 1.4 847 720 Petrol 1397 4 12

11/81➝07/86 18 Box 2.1 Diesel 852 710 Diesel 2068 4 31

05/79➝07/86 18 Variable 1.4 847 720 Petrol 1397 4 12

01/82➝07/86 18 Variable 1.6 841 717 Petrol 1647 4 17

05/79➝09/82 18 Variable 1.6 841.25 Petrol 1647 4 17

05/79➝09/82 18 Variable 1.6 841.26 Petrol 1647 4 17
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01/82➝07/86 18 Variable 1.6 A2M 723 Petrol 1647 4 17

01/83➝07/86 18 Variable 1.6 4x4 841 717 Petrol 1647 4 17

02/79➝06/81 18 Variable 1.6 4x4 841.25 Petrol 1647 4 17

01/83➝07/86 18 Variable 1.6 4x4 A2M 723 Petrol 1647 4 17

09/82➝07/86 18 Variable 1.6 Turbo 807 727 Petrol 1565 4 15

10/81➝07/86 18 Variable 2.0 J6R 716 Petrol 1995 4 41

05/83➝12/86 18 Variable 2.0 All-wheel Drive 4x4 J6R 716 Petrol 1995 4 41

11/80➝07/86 18 Variable 2.1 Diesel 852 710 Diesel 2068 4 31

01/88➝12/92 19 1.2 C1G 730 Petrol 1237 4 6

01/89➝12/89 19 1.4 C2J 772 Petrol 1397 4 12

01/89➝04/92 19 1.4 C3J 710 Petrol 1397 4 12

01/88➝12/92 19 1.4 E6J 700 Petrol 1390 4 10

01/88➝12/92 19 1.4 E6J 701 Petrol 1390 4 10

09/88➝04/92 19 1.7 F2N 726 Petrol 1721 4 25

09/88➝04/92 19 1.7 F2N 728 Petrol 1721 4 25

09/88➝04/92 19 1.7 F3N 740 Petrol 1721 4 25

09/88➝04/92 19 1.7 F3N 741 Petrol 1721 4 25

09/88➝04/92 19 1.7 F3N 742 Petrol 1721 4 25

09/88➝04/92 19 1.7 F3N 743 Petrol 1721 4 25

06/89➝04/92 19 1.8 16V F7P 700 Petrol 1763 4 26

06/89➝04/92 19 1.8 16V F7P 704 Petrol 1763 4 26

09/88➝04/92 19 1.9 D F8Q 706 Diesel 1870 4 21

09/88➝04/92 19 1.9 D F8Q 742 Diesel 1870 4 21

09/90➝04/92 19 1.9 DT F8Q 610 Diesel 1870 4 20

09/90➝04/92 19 1.9 DT F8Q 740 Diesel 1870 4 20

01/88➝12/92 19 Box 1.2 C1G 730 Petrol 1237 4 6

01/88➝12/92 19 Box 1.4 E6J 700 Petrol 1390 4 10

01/88➝12/92 19 Box 1.9 D F8Q 706 Diesel 1870 4 21

01/88➝12/92 19 Box 1.9 D F8Q 742 Diesel 1870 4 21

07/91➝04/92 19 Convertible 1.7 F3N 742 Petrol 1721 4 25

07/91➝04/92 19 Convertible 1.7 F3N 743 Petrol 1721 4 25

07/91➝04/92 19 Convertible 1.8 16V F7P 704 Petrol 1763 4 26

04/92➝12/95 19 Mk II 1.2 C1G 730 Petrol 1237 4 6

04/92➝12/95 19 Mk II 1.4 C3J 710 Petrol 1397 4 12

01/92➝12/95 19 Mk II 1.4 E6J 700 Petrol 1390 4 10

01/92➝12/95 19 Mk II 1.4 E7J 742 Petrol 1390 4 10

04/92➝12/95 19 Mk II 1.7 F3N 740 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II 1.7 F3N 741 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II 1.7 F3N 743 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II 1.8 16V F7P 704 Petrol 1763 4 26

04/92➝12/95 19 Mk II 1.9 D F8Q 742 Diesel 1870 4 21

04/92➝12/95 19 Mk II 1.9 dT F8Q 744 Diesel 1870 4 20

03/92➝12/95 19 Mk II Box 1.2 C1G 730 Petrol 1237 4 6

03/92➝12/95 19 Mk II Box 1.4 E6J 700 Petrol 1390 4 10

03/92➝12/95 19 Mk II Box 1.9 D F8Q 706 Diesel 1870 4 21

03/92➝12/95 19 Mk II Box 1.9 D F8Q 742 Diesel 1870 4 21

03/92➝12/95 19 Mk II Box 1.9 dT F8Q 740 Diesel 1870 4 20

04/92➝09/93 19 Mk II Convertible 1.7 F3N 742 Petrol 1721 4 25

04/92➝09/93 19 Mk II Convertible 1.7 F3N 743 Petrol 1721 4 25

04/92➝06/96 19 Mk II Convertible 1.8 16V F7P 704 Petrol 1763 4 26

05/92➝09/94 19 Mk II Saloon 1.4 C1J 742 Petrol 1397 4 12

05/92➝09/94 19 Mk II Saloon 1.4 C2J 772 Petrol 1397 4 12

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.4 C3J 710 Petrol 1397 4 12

05/92➝09/94 19 Mk II Saloon 1.4 C3J 710 Petrol 1397 4 12

10/94➝11/95 19 Mk II Saloon 1.4 E6J 700 Petrol 1390 4 10

11/93➝12/95 19 Mk II Saloon 1.4 E7J 742 Petrol 1390 4 10
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01/93➝08/95 19 Mk II Saloon 1.7 F2N 720 Petrol 1721 4 25

01/93➝08/95 19 Mk II Saloon 1.7 F2N 721 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.7 F3N 740 Petrol 1721 4 25

05/92➝11/95 19 Mk II Saloon 1.7 F3N 740 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.7 F3N 741 Petrol 1721 4 25

05/92➝11/95 19 Mk II Saloon 1.7 F3N 741 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.7 F3N 742 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.7 F3N 743 Petrol 1721 4 25

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.8 16V F7P 704 Petrol 1763 4 26

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.9 D F8Q 742 Diesel 1870 4 21

05/92➝11/95 19 Mk II Saloon 1.9 D F8Q 744 Diesel 1870 4 20

04/92➝12/95 19 Mk II Saloon 1.9 dT F8Q 744 Diesel 1870 4 20

07/88➝04/92 19 Saloon 1.1 TR C1E 700 Petrol 1108 4 4

01/88➝12/92 19 Saloon 1.2 C1G 730 Petrol 1237 4 6

07/88➝04/92 19 Saloon 1.4 C2J 772 Petrol 1397 4 12

07/88➝04/92 19 Saloon 1.4 C3J 710 Petrol 1397 4 12

07/88➝08/90 19 Saloon 1.4 E6J 700 Petrol 1390 4 10

07/88➝08/90 19 Saloon 1.4 E6J 701 Petrol 1390 4 10

09/88➝12/92 19 Saloon 1.7 F2N 720 Petrol 1721 4 25

09/88➝12/92 19 Saloon 1.7 F2N 721 Petrol 1721 4 25

09/88➝12/92 19 Saloon 1.7 F2N 727 Petrol 1721 4 25

10/89➝04/92 19 Saloon 1.7 F3N 740 Petrol 1721 4 25

10/89➝04/92 19 Saloon 1.7 F3N 741 Petrol 1721 4 25

07/88➝04/92 19 Saloon 1.7 F3N 742 Petrol 1721 4 25

07/88➝04/92 19 Saloon 1.7 F3N 743 Petrol 1721 4 25

10/89➝04/92 19 Saloon 1.8 16V F7P 704 Petrol 1763 4 26

10/89➝04/92 19 Saloon 1.9 D F8Q 706 Diesel 1870 4 21

10/89➝04/92 19 Saloon 1.9 D F8Q 742 Diesel 1870 4 21

09/90➝04/92 19 Saloon 1.9 DT F8Q 740 Diesel 1870 4 20

09/90➝04/92 19 Saloon 1.9 TD F8Q 740 Diesel 1870 4 20

10/75➝05/77 20 1.6 843 Petrol 1647 4 17

10/80➝12/83 20 2.1 Diesel 852 Diesel 2068 4 31

01/82➝12/83 20 2.1 TD J8S 702 Diesel 2068 4 32

10/80➝12/83 20 2.2 851 700 Petrol 2165 4 41

07/89➝05/93 21 1.7 F2N 712 Petrol 1721 4 25

09/89➝06/94 21 1.7 F3N 722 Petrol 1721 4 25

09/89➝06/94 21 1.7 F3N 723 Petrol 1721 4 25

07/89➝05/93 21 1.7 F3N 726 Petrol 1721 4 25

09/89➝10/92 21 1.7 F3N 726 Petrol 1721 4 25

09/89➝10/93 21 1.9 D F8Q 710 Diesel 1870 4 21

06/91➝05/93 21 2.0 J6R 758 Petrol 1995 4 41

06/91➝05/93 21 2.0 J6R 759 Petrol 1995 4 41

06/91➝05/93 21 2.0 J6R 792 Petrol 1995 4 41

06/91➝05/93 21 2.0 J6R 793 Petrol 1995 4 41

02/90➝10/92 21 2.0 J7R 740 Petrol 1995 4 41

09/89➝12/93 21 2.0 J7R 746 Petrol 1995 4 41

09/89➝12/93 21 2.0 J7R 747 Petrol 1995 4 41

07/89➝06/92 21 2.0 J7R 751 Petrol 1995 4 41

09/90➝10/92 21 2.0 4x4 J7R 740 Petrol 1995 4 41

07/89➝05/93 21 2.0 TXi J7R 740 Petrol 1995 4 41

09/89➝12/92 21 2.1 D J8S 600 Diesel 2068 4 33

07/89➝05/93 21 2.1 D J8S 704 Diesel 2068 4 33

09/89➝12/92 21 2.1 D J8S 740 Diesel 2068 4 33

04/92➝06/94 21 2.1 D J8S 784 Diesel 2068 4 33

07/89➝05/93 21 2.1 D J8S 784 Diesel 2068 4 33

09/89➝06/94 21 2.1 Turbo-D J8S 786 (KAT) Diesel 2068 4 34
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09/89➝06/94 21 2.1 Turbo-D J8S 788 Diesel 2068 4 34

09/89➝06/94 21 2.2 J7T 754 Petrol 2165 4 41

07/89➝05/93 21 2.2 J7T 755 Petrol 2165 4 41

09/89➝06/94 21 2.2 J7T 755 Petrol 2165 4 41

07/90➝06/94 21 2.2 4x4 J7T 754 Petrol 2165 4 41

07/90➝06/94 21 2.2 4x4 J7T 755 Petrol 2165 4 41

06/86➝04/95 21 Box 1.7 F2N 710 Petrol 1721 4 25

06/86➝08/94 21 Box 1.9 D F8Q 710 Diesel 1870 4 21

06/86➝08/94 21 Box 2.1 D J8S 704 Diesel 2068 4 33

03/86➝03/93 21 Saloon 1.7 F2N 710 Petrol 1721 4 25

03/86➝12/87 21 Saloon 1.7 F2N 712 Petrol 1721 4 25

07/86➝02/94 21 Saloon 1.7 F2N 750 Petrol 1721 4 25

06/87➝04/89 21 Saloon 1.7 F2N 752 Petrol 1721 4 25

03/86➝02/94 21 Saloon 1.7 F3N 722 Petrol 1721 4 25

04/86➝06/89 21 Saloon 1.7 F3N 722 Petrol 1721 4 25

09/89➝02/94 21 Saloon 1.7 F3N 722 Petrol 1721 4 25

03/86➝02/94 21 Saloon 1.7 F3N 723 Petrol 1721 4 25

04/86➝06/89 21 Saloon 1.7 F3N 723 Petrol 1721 4 25

09/89➝02/94 21 Saloon 1.7 F3N 723 Petrol 1721 4 25

07/86➝02/94 21 Saloon 1.7 F3N 726 Petrol 1721 4 25

08/89➝10/93 21 Saloon 1.9 D F8Q 710 Diesel 1870 4 21

03/86➝10/93 21 Saloon 2.0 J6R 758 Petrol 1995 4 41

03/86➝10/93 21 Saloon 2.0 J6R 759 Petrol 1995 4 41

03/86➝10/93 21 Saloon 2.0 J6R 792 Petrol 1995 4 41

04/88➝06/89 21 Saloon 2.0 J6R 792 Petrol 1995 4 41

03/86➝10/93 21 Saloon 2.0 J6R 793 Petrol 1995 4 41

04/88➝06/89 21 Saloon 2.0 J6R 793 Petrol 1995 4 41

02/90➝06/94 21 Saloon 2.0 J7R 740 Petrol 1995 4 41

03/86➝12/93 21 Saloon 2.0 J7R 746 Petrol 1995 4 41

03/86➝12/93 21 Saloon 2.0 J7R 747 Petrol 1995 4 41

03/86➝12/88 21 Saloon 2.0 J7R 751 Petrol 1995 4 41

04/86➝06/89 21 Saloon 2.0 J7R 751 Petrol 1995 4 41

12/89➝02/94 21 Saloon 2.0 4x4 J7R 740 Petrol 1995 4 41

04/87➝03/90 21 Saloon 2.0 Turbo J7R 752 Petrol 1995 4 41

02/90➝10/92 21 Saloon 2.0 Turbo J7R 756 Petrol 1995 4 42

08/89➝10/93 21 Saloon 2.0 Turbo 4x4 J7R 752 Petrol 1995 4 41

02/90➝10/92 21 Saloon 2.0 Turbo 4x4 J7R 756 Petrol 1995 4 42

05/89➝06/94 21 Saloon 2.1 D J8S 600 Diesel 2068 4 33

03/86➝12/89 21 Saloon 2.1 D J8S 704 Diesel 2068 4 33

05/89➝06/94 21 Saloon 2.1 D J8S 740 Diesel 2068 4 33

10/92➝06/94 21 Saloon 2.1 D J8S 784 Diesel 2068 4 33

04/86➝06/89 21 Saloon 2.1 TD J8S 704 Diesel 2068 4 33

03/86➝06/94 21 Saloon 2.1 Turbo-D J8S 786 (KAT) Diesel 2068 4 34

03/86➝06/94 21 Saloon 2.1 Turbo-D J8S 788 Diesel 2068 4 34

07/86➝02/94 21 Saloon 2.2 J7T 754 Petrol 2165 4 41

04/86➝06/89 21 Saloon 2.2 J7T 755 Petrol 2165 4 41

07/86➝02/94 21 Saloon 2.2 J7T 755 Petrol 2165 4 41

07/90➝02/94 21 Saloon 2.2 4x4 J7T 754 Petrol 2165 4 41

07/90➝02/94 21 Saloon 2.2 4x4 J7T 755 Petrol 2165 4 41

10/86➝12/88 21 Savanna 1.7 F2N 710 Petrol 1721 4 25

06/86➝03/93 21 Savanna 1.7 F2N 712 Petrol 1721 4 25

06/86➝12/89 21 Savanna 1.7 F2N 750 Petrol 1721 4 25

06/87➝04/89 21 Savanna 1.7 F2N 752 Petrol 1721 4 25

06/86➝12/89 21 Savanna 1.7 F3N 722 Petrol 1721 4 25

10/89➝12/93 21 Savanna 1.7 F3N 722 Petrol 1721 4 25

06/86➝12/89 21 Savanna 1.7 F3N 723 Petrol 1721 4 25
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10/89➝12/93 21 Savanna 1.7 F3N 723 Petrol 1721 4 25

05/88➝06/93 21 Savanna 1.7 F3N 726 Petrol 1721 4 25

03/86➝08/94 21 Savanna 1.9 D F8Q 710 Diesel 1870 4 21

06/91➝05/93 21 Savanna 2.0 J6R 758 Petrol 1995 4 41

06/91➝05/93 21 Savanna 2.0 J6R 759 Petrol 1995 4 41

06/91➝05/93 21 Savanna 2.0 J6R 792 Petrol 1995 4 41

06/90➝02/94 21 Savanna 2.0 J7R 740 Petrol 1995 4 41

03/86➝12/93 21 Savanna 2.0 J7R 746 Petrol 1995 4 41

03/86➝12/93 21 Savanna 2.0 J7R 747 Petrol 1995 4 41

06/86➝12/88 21 Savanna 2.0 J7R 751 Petrol 1995 4 41

07/89➝06/92 21 Savanna 2.0 J7R 751 Petrol 1995 4 41

03/89➝12/93 21 Savanna 2.0 4x4 J7R 746 Petrol 1995 4 41

03/89➝12/93 21 Savanna 2.0 4x4 J7R 747 Petrol 1995 4 41

08/89➝12/92 21 Savanna 2.1 D J8S 600 Diesel 2068 4 33

10/86➝09/90 21 Savanna 2.1 D J8S 704 Diesel 2068 4 33

08/89➝12/92 21 Savanna 2.1 D J8S 740 Diesel 2068 4 33

02/92➝09/95 21 Savanna 2.1 D J8S 784 Diesel 2068 4 33

10/88➝05/92 21 Savanna 2.1 D 4x4 J8S 704 Diesel 2068 4 33

10/86➝11/93 21 Savanna 2.1 Turbo-D J8S 786 (KAT) Diesel 2068 4 34

10/86➝11/93 21 Savanna 2.1 Turbo-D J8S 788 Diesel 2068 4 34

06/86➝11/93 21 Savanna 2.2 J7T 754 Petrol 2165 4 41

06/86➝11/93 21 Savanna 2.2 J7T 755 Petrol 2165 4 41

06/86➝12/93 21 Savanna 2.2 4x4 J7T 754 Petrol 2165 4 41

06/86➝12/93 21 Savanna 2.2 4x4 J7T 755 Petrol 2165 4 41

04/84➝12/92 25 2.0 J6R 706 Petrol 1995 4 41

04/84➝12/92 25 2.0 J6R 707 Petrol 1995 4 41

04/84➝12/92 25 2.0 J6R 760 Petrol 1995 4 41

04/84➝12/92 25 2.0 J6R 762 Petrol 1995 4 41

03/87➝12/93 25 2.0 J7R 722 Petrol 1995 4 41

03/87➝12/93 25 2.0 J7R 723 Petrol 1995 4 41

04/84➝05/89 25 2.1 Diesel J8S 706 Diesel 2068 4 33

06/89➝12/92 25 2.1 Diesel J8S 736 Diesel 2068 4 33

04/84➝12/92 25 2.1 Turbo-D J8S 738 Diesel 2068 4 32

04/84➝12/89 25 2.2 J7T 706 Petrol 2165 4 41

04/84➝12/89 25 2.2 J7T 714 Petrol 2165 4 41

04/84➝12/89 25 2.2 J7T 715 Petrol 2165 4 41

04/84➝12/89 25 2.2 J7T 730 Petrol 2165 4 41

04/84➝12/89 25 2.2 J7T 731 Petrol 2165 4 41

09/86➝12/92 25 2.2 J7T 732 Petrol 2165 4 41

09/86➝12/92 25 2.2 J7T 733 Petrol 2165 4 41

01/90➝12/92 25 2.5 V6 Turbo Z7U 700 Petrol 2458 6 45

10/84➝05/90 25 2.5 V6 Turbo Z7U 702 Petrol 2458 6 45

04/84➝08/89 25 2.7 V6 Injection Z7V 708 Petrol 2664 6 40

04/84➝08/89 25 2.7 V6 Injection Z7V 709 Petrol 2664 6 40

04/84➝08/89 25 2.7 V6 Injection Z7V 711 Petrol 2664 6 40

06/87➝02/90 25 2.8 V6 Z7W 700 Petrol 2849 6 46

06/86➝02/88 25 2.8 V6 Injection Z7W 702 Petrol 2849 6 46

06/87➝12/92 25 2.8 V6 Injection Z7W 706 Petrol 2849 6 46

06/87➝12/92 25 2.8 V6 Injection Z7W 707 Petrol 2849 6 46

02/82➝03/86 30 2.1 Turbo-D J8S 702 Diesel 2068 4 32

02/75➝07/76 30 2.6 112 Petrol 2664 6 40

08/76➝08/78 30 2.6 112 Petrol 2664 6 40

05/02➝05/03 Avantime 2.2 dCi G9T 712 Diesel 2188 4 38

01/91➝09/98 Clio 1.1 C1E 700 Petrol 1108 4 4

04/92➝08/92 Clio 1.1 C1E 700 Petrol 1108 4 4

01/96➝12/96 Clio 1.2 C3G 720 Petrol 1239 4 8
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01/96➝09/98 Clio 1.2 D7F 730 Petrol 1149 4 3

05/90➝03/96 Clio 1.2 E5F 710 Petrol 1171 4 10

05/90➝09/98 Clio 1.2 E7F 700 Petrol 1171 4 10

01/91➝01/96 Clio 1.2 E7F 706 Petrol 1171 4 10

05/90➝09/98 Clio 1.2 E7F 708 Petrol 1171 4 10

05/90➝09/98 Clio 1.2 E7F 750 Petrol 1171 4 10

01/91➝09/98 Clio 1.4 E6J 738 Petrol 1390 4 10

01/91➝09/98 Clio 1.4 E7J 718 Petrol 1390 4 10

01/91➝09/98 Clio 1.4 E7J 719 Petrol 1390 4 10

01/91➝09/98 Clio 1.4 E7J 754 Petrol 1390 4 10

01/91➝12/93 Clio 1.7 F2N 770 Petrol 1721 4 25

01/91➝09/98 Clio 1.8 F3P 710 Petrol 1794 4 27

01/91➝09/98 Clio 1.8 F3P 714 Petrol 1794 4 27

08/94➝09/98 Clio 1.8 F3P 754 Petrol 1794 4 27

08/90➝04/96 Clio 1.8 F3P 755 Petrol 1794 4 27

08/94➝09/98 Clio 1.8 F3P 755 Petrol 1794 4 27

01/91➝03/96 Clio 1.8 16V F7P 720 Petrol 1763 4 26

01/91➝03/96 Clio 1.8 16V F7P 722 Petrol 1763 4 26

01/93➝08/95 Clio 1.8 Rsi F3P 712 Petrol 1794 4 27

08/95➝09/98 Clio 1.8 Rsi F3P 758 Petrol 1794 4 27

01/91➝09/98 Clio 1.9 D F8Q 730 Diesel 1870 4 21

01/91➝09/98 Clio 1.9 D F8Q 732 Diesel 1870 4 21

02/08➝ Clio Grandtour 1.5 dCi K9K 764 Euro 4 Diesel 1461 4 14

02/08➝ Clio Grandtour 1.5 dCi K9K 766 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/08➝ Clio Grandtour 1.5 dCi K9K 768 Euro 4 Diesel 1461 4 13

01/91➝09/98 Clio I Box 1.1 C1E 700 Petrol 1108 4 4

06/94➝02/98 Clio I Box 1.2 C3G 720 Petrol 1239 4 8

01/91➝09/98 Clio I Box 1.2 E5F 716 Petrol 1171 4 10

01/91➝09/98 Clio I Box 1.2 E7F 706 Petrol 1171 4 10

01/91➝09/98 Clio I Box 1.2 E7F 750 Petrol 1171 4 10

01/91➝09/98 Clio I Box 1.9 D F8Q 730 Diesel 1870 4 21

01/91➝09/98 Clio I Box 1.9 D F8Q 732 Diesel 1870 4 21

09/98➝ Clio II Box 1.1 D7F 720 Petrol 1149 4 3

09/98➝ Clio II Box 1.1 D7F 722 Petrol 1149 4 3

03/99➝10/03 Clio II Box 1.2 D7F 726 Petrol 1149 4 3

03/99➝10/03 Clio II Box 1.2 D7F 746 Petrol 1149 4 3

06/01➝ Clio II Box 1.5 dCi K9K 700 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝10/04 Clio II Box 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

11/03➝ Clio II Box 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝ Clio II Box 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 13

11/03➝ Clio II Box 1.5 dCi K9K 710 Euro 3 Diesel 1461 4 13

04/04➝ Clio II Box 1.5 dCi K9K 714 Euro 4 Diesel 1461 4 13

09/98➝ Clio II Box 1.9 D F8Q 630 Diesel 1870 4 21

02/00➝05/01 Clio II Box 1.9 D F8Q 632 Diesel 1870 4 21

03/99➝01/00 Clio II Box 1.9 D F8Q 662 Diesel 1870 4 21

02/00➝05/01 Clio II Box 1.9 DTi F9Q 780 Diesel 1870 4 23

11/07➝ Clio III 1.5 D K9K 750 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝10/06 Clio III 1.5 dCi K9K 752 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Clio III 1.5 dCi K9K 760 Euro 4 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Clio III 1.5 dCi K9K 762 Euro 4 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Clio III 1.5 dCi K9K 764 Euro 4 Diesel 1461 4 14

06/05➝ Clio III 1.5 dCi K9K 766 Euro 4 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Clio III 1.5 dCi K9K 768 Euro 4 Diesel 1461 4 13

09/98➝ Clio Mk II 1.2 D7F 710 Petrol 1149 4 3

09/98➝ Clio Mk II 1.2 D7F 720 Petrol 1149 4 3

03/99➝05/01 Clio Mk II 1.2 D7F 722 Petrol 1149 4 3
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09/98➝ Clio Mk II 1.2 D7F 726 Petrol 1149 4 3

09/98➝ Clio Mk II 1.2 D7F 766 Euro 4 Petrol 1149 4 3

09/98➝05/05 Clio Mk II 1.4 E7J 780 Petrol 1390 4 10

08/00➝ Clio Mk II 1.4 16V K4J 700 Petrol 1390 4 18

08/00➝ Clio Mk II 1.4 16V K4J 713 Petrol 1390 4 18

10/99➝08/00 Clio Mk II 1.4 16V K4J 713 Petrol 1390 4 18

08/04➝ Clio Mk II 1.5 D K9K 714 Euro 4 Diesel 1461 4 13

06/01➝ Clio Mk II 1.5 dCi K9K 700 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝ Clio Mk II 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝10/03 Clio Mk II 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝ Clio Mk II 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝ Clio Mk II 1.5 dCi K9K 706 Diesel 1461 4 13

01/04➝ Clio Mk II 1.5 dCi K9K 712 Euro 3 Diesel 1461 4 13

02/07➝ Clio Mk II 1.5 dCi K9K 718 Euro 4 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Clio Mk II 1.5 dCi K9K 740 Euro 4 Diesel 1461 4 13

09/98➝05/05 Clio Mk II 1.6 K7M 744 Petrol 1598 4 19

09/98➝05/05 Clio Mk II 1.6 K7M 745 Petrol 1598 4 19

09/98➝ Clio Mk II 1.6 16V K4M 708 Petrol 1598 4 18

09/98➝ Clio Mk II 1.6 16V K4M 745 Petrol 1598 4 18

09/98➝ Clio Mk II 1.6 16V K4M 748 Petrol 1598 4 18

09/98➝05/05 Clio Mk II 1.9 D F8Q 630 Diesel 1870 4 21

02/00➝05/01 Clio Mk II 1.9 D F8Q 632 Diesel 1870 4 21

09/98➝05/05 Clio Mk II 1.9 D F8Q 662 Diesel 1870 4 21

12/99➝05/05 Clio Mk II 1.9 dTi F9Q 780 Diesel 1870 4 23

01/94➝09/98 Clio Williams F7R 700 Petrol 1998 4 28

01/56➝12/69 Dauphine 670, 670 800 Petrol 847 4 1

07/84➝12/90 Espace 2.0 J6R 234 Petrol 1995 4 41

07/84➝12/90 Espace 2.0 J6R 236 Petrol 1995 4 41

01/89➝12/90 Espace 2.0 i J7R 760 Petrol 1995 4 41

03/88➝12/92 Espace 2.0 i Quadra J7R 760 Petrol 1995 4 41

10/84➝12/90 Espace 2.1 TD J8S 240 Diesel 2068 4 32

10/84➝12/90 Espace 2.1 TD J8S 774 Diesel 2068 4 32

Espace 2.1TD J8S 604 Diesel 2068 4 34

07/86➝12/90 Espace 2.2 J7T 770 Petrol 2165 4 41

01/88➝12/90 Espace 2.2 Quadra J7T 770 Petrol 2165 4 41

06/87➝12/87 Espace 2.2 Quadra J7T 770 Petrol 2165 4 41

01/91➝10/96 Espace Mk II 2.0 J7R 768 Petrol 1995 4 41

01/91➝05/92 Espace Mk II 2.1 RTDT Quadra J8S 772 Diesel 2068 4 34

01/91➝10/96 Espace Mk II 2.1 TD J8S 610 Diesel 2068 4 34

11/94➝10/96 Espace Mk II 2.1 TD J8S 612 Diesel 2068 4 34

01/91➝10/96 Espace Mk II 2.1 TD J8S 772 Diesel 2068 4 34

01/91➝10/96 Espace Mk II 2.1 TD J8S 776 Diesel 2068 4 34

01/91➝10/96 Espace Mk II 2.2 J7T 772 Petrol 2165 4 42

01/91➝10/96 Espace Mk II 2.2 J7T 776 Petrol 2165 4 42

03/91➝12/96 Espace Mk II 2.2 4x4 J7T 772 Petrol 2165 4 42

11/96➝10/00 Espace Mk III 2.0 F3R 728 Petrol 1998 4 27

11/96➝10/00 Espace Mk III 2.0 F3R 729 Petrol 1998 4 27

11/96➝10/00 Espace Mk III 2.2 12V TD G8T 714 Petrol 2188 4 36

11/96➝10/00 Espace Mk III 2.2 12V TD G8T 716 Petrol 2188 4 36

11/96➝10/00 Espace Mk III 2.2 12V TD G8T 760 Petrol 2188 4 37

11/97➝01/00 Espace Mk III 2.2 D G8T 716 Petrol 2188 4 36

10/00➝10/02 Espace Mk III 2.2 dCi G9T 642 Diesel 2188 4 38

07/00➝10/02 Espace Mk III 2.2 dCi G9T 710 Diesel 2188 4 38

10/00➝10/02 Espace Mk III 2.2 dCi G9T 710 Diesel 2188 4 38

04/03➝02/05 Espace Mk IV 1.9 dCi F9Q 820 Diesel 1870 4 22

11/02➝ Espace Mk IV 1.9 dCi F9Q 820 Diesel 1870 4 22
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01/06➝ Espace Mk IV 2.0 dCi M9R 740 Diesel 1995 4 30

01/06➝ Espace Mk IV 2.0 dCi M9R 750 Diesel 1995 4 30

01/06➝ Espace Mk IV 2.0 dCi M9R 760 Diesel 1995 4 30

02/06➝ Espace Mk IV 2.2 dCi G9T 645 Euro 4 Diesel 2188 4 38

11/02➝ Espace Mk IV 2.2 dCi G9T 742 Diesel 2188 4 38

11/02➝ Espace Mk IV 2.2 dCi G9T 743 Diesel 2188 4 38

01/56➝12/69 Estafette 670, 670 800 Petrol 847 4 1

02/62➝12/81 Estafette 1.1 C1E (688.01) Petrol 1108 4 4

09/85➝08/91 Extra Van 1.0 C1C 706 Petrol 956 4 2

07/85➝04/95 Extra Van 1.1 C1E 750 Petrol 1108 4 4

09/85➝08/91 Extra Van 1.1 C1E 750 Petrol 1108 4 4

07/85➝04/95 Extra Van 1.1 C1E 752 Petrol 1108 4 4

07/85➝04/95 Extra Van 1.1 C1E 754 Petrol 1108 4 4

06/87➝09/91 Extra Van 1.1 C1E 756 Petrol 1108 4 4

07/85➝04/95 Extra Van 1.1 C1E 760 Petrol 1108 4 4

07/85➝04/95 Extra Van 1.1 C1E 762 Petrol 1108 4 4

09/93➝04/95 Extra Van 1.1 C1E 762 Petrol 1108 4 4

07/85➝04/95 Extra Van 1.1 C1E 792 Petrol 1108 4 4

09/91➝08/93 Extra Van 1.2 C1G 726 Petrol 1237 4 6

09/91➝03/98 Extra Van 1.2 C3G 710 Petrol 1239 4 8

09/91➝03/98 Extra Van 1.2 C3G 712 Petrol 1239 4 8

05/95➝11/98 Extra Van 1.2 E7F 708 Petrol 1171 4 10

07/85➝08/91 Extra Van 1.4 C1J 768 Petrol 1397 4 12

07/85➝08/91 Extra Van 1.4 C1J 780 Petrol 1397 4 12

03/86➝08/91 Extra Van 1.4 C2J 784 Petrol 1397 4 12

08/88➝03/98 Extra Van 1.4 C3J 700 Petrol 1397 4 12

08/88➝03/98 Extra Van 1.4 C3J 702 Petrol 1397 4 12

08/88➝03/98 Extra Van 1.4 C3J 760 Petrol 1397 4 12

09/91➝03/98 Extra Van 1.4 E7J 720 Petrol 1390 4 10

09/91➝08/93 Extra Van 1.4 E7J 720 Petrol 1390 4 10

09/91➝03/98 Extra Van 1.4 E7J 724 Petrol 1390 4 10

09/91➝08/93 Extra Van 1.4 E7J 724 Petrol 1390 4 10

09/91➝03/98 Extra Van 1.4 E7J 726 Petrol 1390 4 10

01/94➝03/98 Extra Van 1.4 E7J 728 Petrol 1390 4 10

05/95➝08/97 Extra Van 1.4 E7J 773 Petrol 1390 4 10

09/91➝03/98 Extra Van 1.4 E7J 773 Petrol 1390 4 10

09/91➝08/93 Extra Van 1.4 RN E6J 734 Petrol 1390 4 10

03/86➝08/98 Extra Van 1.6 D F8M 720 Diesel 1595 4 16

03/86➝08/98 Extra Van 1.6 D F8M 730 Diesel 1595 4 16

03/86➝08/98 Extra Van 1.6 D F8M 736 Diesel 1595 4 16

09/93➝04/95 Extra Van 1.6 D F8M 736 Diesel 1595 4 16

03/86➝08/98 Extra Van 1.6 D F8M 760 Diesel 1595 4 16

09/94➝03/98 Extra Van 1.9 D F8Q 640 Diesel 1870 4 21

09/91➝03/98 Extra Van 1.9 D F8Q 722 Diesel 1870 4 21

09/91➝03/98 Extra Van 1.9 D F8Q 724 Diesel 1870 4 21

09/91➝03/98 Extra Van 1.9 D F8Q 774 Diesel 1870 4 21

09/91➝03/98 Extra Van 1.9 D F8Q 776 Diesel 1870 4 21

01/56➝12/69 Floride 670, 670 800 Petrol 847 4 1

02/80➝10/85 Fuego 1.4 TL/GTL 847 720 Petrol 1397 4 12

04/83➝10/85 Fuego 1.6 A2M 723 Petrol 1647 4 17

10/80➝10/85 Fuego 2.0 TX/GTX J6R 710 Petrol 1995 4 41

10/80➝10/85 Fuego 2.0 TX/GTX J6R 712 Petrol 1995 4 41

10/80➝10/85 Fuego 2.0 TX/GTX J6R 713 Petrol 1995 4 41

10/80➝10/85 Fuego 2.0 TX/GTX J6R 715 Petrol 1995 4 41

08/82➝10/85 Fuego 2.1 TD J8S 712 Diesel 2068 4 33

09/05➝ Grand Scenic 2.0 dCi M9R A 700 Euro 4 Diesel 1995 4 30
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04/04➝ Grand Scénic II 1.5 dCi K9K 728 Euro 3 Diesel 1461 4 13

04/04➝ Grand Scénic II 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Grand Scénic II 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

04/04➝ Grand Scénic II 1.9 dCi F9Q 812 Diesel 1870 4 22

09/05➝ Grand Scénic II 2.0 dCi M9R 700 Diesel 1995 4 30

09/05➝ Grand Scénic II 2.0 dCi M9R 721 Diesel 1995 4 30

04/09➝ Grand Scénic III 2.0 dCi M9R 610 Diesel 1995 4 30

02/09➝ Grand Scénic III 2.0 dCi M9R 615 Diesel 1995 4 30

08/97➝ Kangoo 1.2 D7F 710 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo 1.2 D7F 720 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo 1.2 D7F 722 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo 1.2 D7F 726 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo 1.2 D7F 744 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo 1.2 D7F 746 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo 1.4 E7J 634 Petrol 1390 4 10

08/97➝ Kangoo 1.4 E7J 635 Petrol 1390 4 10

08/97➝ Kangoo 1.4 E7J 780 Petrol 1390 4 10

12/01➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 700 Euro 3 Diesel 1461 4 13

07/02➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

07/03➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 13

12/01➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 13

07/02➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 710 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 714 Euro 4 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 718 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/08➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 802 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/08➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 804 Euro 4 Diesel 1461 4 14

02/08➝ Kangoo 1.5 dCi K9K 806 Euro 4 (FAP) Diesel 1461 4 14

06/01➝ Kangoo 1.6 16V K4M 752 Petrol 1598 4 18

10/01➝ Kangoo 1.6 16V 4x4 K4M 752 Petrol 1598 4 18

10/01➝ Kangoo 1.9 dCi 4x4 F9Q 782 Diesel 1870 4 24

02/00➝ Kangoo 1.9 dTi F9Q 780 Diesel 1870 4 23

09/99➝06/01 Kangoo 1.9 RXED F8Q 632 Diesel 1870 4 21

02/09➝ Kangoo BE BOP 1.5 dCi K9K 806 Euro 4 (FAP) Diesel 1461 4 14

08/97➝ Kangoo D 55 1.9 F8Q 662 Diesel 1870 4 21

08/97➝ Kangoo D 65 F8Q 630 Diesel 1870 4 21

08/97➝ Kangoo D 65 F8Q 632 Diesel 1870 4 21

08/97➝ Kangoo Express 1.2 D7F 710 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo Express 1.2 D7F 720 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo Express 1.2 D7F 722 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo Express 1.2 D7F 726 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo Express 1.2 D7F 744 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo Express 1.2 D7F 746 Petrol 1149 4 3

07/98➝07/01 Kangoo Express 1.2 D7F 764 Petrol 1149 4 3

08/97➝ Kangoo Express 1.4 E7J 634 Petrol 1390 4 10

08/97➝ Kangoo Express 1.4 E7J 635 Petrol 1390 4 10

08/97➝ Kangoo Express 1.4 E7J 780 Petrol 1390 4 10

12/01➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 700 Euro 3 Diesel 1461 4 13

04/03➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

12/02➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 13

04/03➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 710 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 714 Euro 4 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 718 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/08➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 802 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/08➝ Kangoo Express 1.5 dCi K9K 806 Euro 4 (FAP) Diesel 1461 4 14

10/01➝ Kangoo Express 1.6 16V K4M 752 Petrol 1598 4 18

10/01➝ Kangoo Express 1.6 16V 4x4 K4M 752 Petrol 1598 4 18
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09/99➝06/03 Kangoo Express 1.9 D F8Q 632 Diesel 1870 4 21

10/01➝ Kangoo Express 1.9 dCi 4x4 F9Q 782 Diesel 1870 4 24

02/00➝ Kangoo Express 1.9 dTi F9Q 780 Diesel 1870 4 23

02/00➝ Kangoo Express 1.9 dTi F9Q 782 Diesel 1870 4 24

08/97➝ Kangoo Express D 55 1.9 F8Q 662 Diesel 1870 4 21

08/97➝ Kangoo Express D 65 1.9 F8Q 630 Diesel 1870 4 21

08/97➝ Kangoo Express D 65 1.9 F8Q 632 Diesel 1870 4 21

09/08➝ Koleos 2.0 dCi M9R 832 Diesel 1995 4 30

09/08➝ Koleos 2.0 dCi 4x4 M9R 830 Diesel 1995 4 30

09/08➝ Koleos 2.0 dCi 4x4 M9R 832 Diesel 1995 4 30

11/97➝03/01 Laguna 1.6 16V K4M 720 Petrol 1598 4 18

11/97➝03/01 Laguna 1.6 16V K4M 724 Petrol 1598 4 18

08/95➝03/01 Laguna 1.8 F3P 670 Petrol 1794 4 27

08/95➝03/01 Laguna 1.8 F3P 678 Petrol 1794 4 27

08/95➝03/01 Laguna 1.8 F3P 720 Petrol 1794 4 27

11/93➝03/01 Laguna 1.8 F3P 720 Petrol 1794 4 27

08/95➝03/01 Laguna 1.8 F3P 724 Petrol 1794 4 27

11/93➝03/01 Laguna 1.8 F3P 724 Petrol 1794 4 27

09/99➝03/01 Laguna 1.9 dCi F9Q 718 Diesel 1870 4 23

10/97➝03/01 Laguna 1.9 dTi F9Q 710 Diesel 1870 4 23

11/93➝03/01 Laguna 2.0 F3R 722 Petrol 1998 4 27

11/93➝03/01 Laguna 2.0 F3R 723 Petrol 1998 4 27

06/95➝02/01 Laguna 2.0 N7Q 700 Petrol 1948 4 29

06/95➝02/01 Laguna 2.0 N7Q 704 Petrol 1948 4 29

06/95➝03/01 Laguna 2.0 16V N7Q 700 Petrol 1948 4 29

06/95➝03/01 Laguna 2.0 16V N7Q 704 Petrol 1948 4 29

11/93➝03/01 Laguna 2.2 D G8T 706 Diesel 2188 4 35

11/93➝03/01 Laguna 2.2 D G8T 752 Diesel 2188 4 35

11/93➝03/01 Laguna 2.2 D G8T 790 Diesel 2188 4 35

11/93➝03/01 Laguna 2.2 D G8T 794 Diesel 2188 4 35

03/96➝03/01 Laguna 2.2 dT G8T 760 Petrol 2188 4 37

03/97➝03/01 Laguna 3.0 24V L7X 700 Petrol 2946 V6 39

03/97➝03/01 Laguna 3.0 24V L7X 701 Petrol 2946 V6 39

09/08➝ Laguna Coupe 2.0 dCi M9R 816 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna Coupe 2.0 dCi M9Ra 742 Euro 4 Diesel 1995 4 30

11/97➝03/01 Laguna Estate 1.6 16V K4M 720 Petrol 1598 4 18

11/97➝03/01 Laguna Estate 1.6 16V K4M 724 Petrol 1598 4 18

09/95➝03/01 Laguna Estate 1.8 F3P 670 Petrol 1794 4 27

09/95➝03/01 Laguna Estate 1.8 F3P 678 Petrol 1794 4 27

09/95➝03/01 Laguna Estate 1.8 F3P 720 Petrol 1794 4 27

09/95➝03/01 Laguna Estate 1.8 F3P 724 Petrol 1794 4 27

09/99➝03/01 Laguna Estate 1.9 dCi F9Q 718 Diesel 1870 4 23

10/97➝03/01 Laguna Estate 1.9 dTi F9Q 710 Diesel 1870 4 23

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.0 F3R 722 Petrol 1998 4 27

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.0 F3R 723 Petrol 1998 4 27

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.0 16V N7Q 700 Petrol 1948 4 29

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.0 16V N7Q 704 Petrol 1948 4 29

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.2 D G8T 706 Diesel 2188 4 35

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.2 D G8T 752 Diesel 2188 4 35

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.2 D G8T 790 Diesel 2188 4 35

09/95➝03/01 Laguna Estate 2.2 D G8T 794 Diesel 2188 4 35

03/96➝03/01 Laguna Estate 2.2 dT G8T 760 Petrol 2188 4 37

03/97➝03/01 Laguna Estate 3.0 24V L7X 700 Petrol 2946 V6 39

03/97➝03/01 Laguna Estate 3.0 24V L7X 701 Petrol 2946 V6 39

03/01➝ Laguna II 1.6 16V K4M 710 Petrol 1598 4 18

03/01➝ Laguna II 1.6 16V K4M 711 Petrol 1598 4 18
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03/01➝ Laguna II 1.6 16V K4M 714 Petrol 1598 4 18

03/01➝ Laguna II 1.9 dCi F9Q 650 Diesel 1870 4 22

03/01➝ Laguna II 1.9 dCi F9Q 718 Diesel 1870 4 23

03/01➝ Laguna II 1.9 dCi F9Q 750 Diesel 1870 4 22

03/01➝ Laguna II 1.9 dCi F9Q 756 Diesel 1870 4 22

01/05➝ Laguna II 1.9 dCi F9Q 758 Diesel 1870 4 22

05/05➝ Laguna II 1.9 dCi F9Q 758 Diesel 1870 4 22

08/05➝ Laguna II 2.0 dCi M9R 740 Diesel 1995 4 30

01/06➝ Laguna II 2.0 dCi M9R 760 Diesel 1995 4 30

04/04➝10/05 Laguna II 2.2 dCi G9T 600 Euro 4 Diesel 2188 4 38

05/05➝ Laguna II 2.2 dCi G9T 600 Euro 4 Diesel 2188 4 38

05/05➝ Laguna II 2.2 dCi G9T 605 Euro 4 Diesel 2188 4 38

10/01➝ Laguna II 2.2 dCi G9T 700 Diesel 2188 4 38

10/01➝ Laguna II 2.2 dCi G9T 702 Diesel 2188 4 38

10/01➝ Laguna II 2.2 dCi G9T 704 Diesel 2188 4 38

05/05➝ Laguna II 2.2 dCi G9T 706 Diesel 2188 4 38

05/05➝ Laguna II 2.2 dCi G9T 707 Diesel 2188 4 38

03/01➝ Laguna II Sport Tourer 1.6 16V K4M 710 Petrol 1598 4 18

03/01➝ Laguna II Sport Tourer 1.6 16V K4M 711 Petrol 1598 4 18

03/01➝ Laguna II Sport Tourer 1.6 16V K4M 714 Petrol 1598 4 18

03/01➝ Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi F9Q 650 Diesel 1870 4 22

03/01➝ Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi F9Q 718 Diesel 1870 4 23

03/01➝ Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi F9Q 750 Diesel 1870 4 22

03/01➝ Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi F9Q 756 Diesel 1870 4 22

05/05➝ Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi F9Q 758 Diesel 1870 4 22

08/05➝ Laguna II Sport Tourer 2.0 dCi M9R 740 Diesel 1995 4 30

01/06➝ Laguna II Sport Tourer 2.0 dCi M9R 760 Diesel 1995 4 30

04/04➝10/05 Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi G9T 600 Euro 4 Diesel 2188 4 38

05/05➝ Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi G9T 600 Euro 4 Diesel 2188 4 38

10/01➝ Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi G9T 702 Diesel 2188 4 38

05/05➝ Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi G9T 706 Diesel 2188 4 38

05/05➝ Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi G9T 707 Diesel 2188 4 38

10/07➝ Laguna III 1.5 dCi K9K 780 Euro 4 Diesel 1461 4 14

10/07➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 740 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 742 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 744 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 746 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 748 Diesel 1995 4 30

01/08➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 800 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 802 Diesel 1995 4 30

01/08➝ Laguna III 2.0 dCi M9R 809 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III 2.0 dCi M9Ra 742 Euro 4 Diesel 1995 4 30

03/08➝ Laguna III 2.0 dCi GT M9R 816 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III Sport Tourer 1.5 dCi K9K 780 Euro 4 Diesel 1461 4 14

10/07➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9R 740 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9R 744 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9R 746 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9R 748 Diesel 1995 4 30

01/08➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9R 800 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9R 802 Diesel 1995 4 30

01/08➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9R 809 Diesel 1995 4 30

10/07➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi M9Ra 742 Euro 4 Diesel 1995 4 30

03/08➝ Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi GT M9R 816 Diesel 1995 4 30

04/07➝ Logan Estate 1.5 dCi K9K 790 Diesel 1461 4 13

04/07➝ Logan Estate 1.5 dCi K9K 792 Diesel 1461 4 13

01/83➝12/90 Master 2.4 D 8140.61.235 Diesel 2445 4 50
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01/86➝06/94 Master 2.4TD 8140.21.235 IDS Diesel 2445 4 48

10/03➝ Master 2.5 dCi G9U 750 Euro 3 Diesel 2463 4 44

09/89➝12/93 Master 2.5D 8140.07.2700 Diesel 2499 4 47

09/89➝ Master 2.5D 8140.07.3700 Euro 1 Diesel 2499 4 47

10/93➝08/95 Master 2.5D 8140.27.2565 (Sofim) Diesel 2499 4 48

09/95➝08/96 Master 2.5D Dist. Catena 8140.27.2565 (Sofim) Diesel 2499 4 48

08/89➝07/98 Master 2.5TD 8140.27 (Sofim) Diesel 2499 4 48

09/80➝00/93 Master 2.5TD 8140.27.2700 Diesel 2499 4 48

10/91➝07/96 Master 2.5TD 8140.47.2530 IDR (Sofim) Diesel 2499 4 49

09/80➝ Master 2.5TD 8140.47.2700 Euro 1 Diesel 2499 4 49

09/80➝ Master 2.5TD 8140.47.2721 Euro 1 Diesel 2499 4 49

09/80➝ Master 2.5TD 8140.47.2785 Euro 1 Diesel 2499 4 49

Master B80 8140.07.2701 (Sofim), 8140.07.2710 (Sofim) Diesel 2499 4 47

06/85➝10/89 Master I Bus 2.0 J5R 728 Petrol 1995 4 41

11/89➝04/95 Master I Bus 2.1 D J8S 330 Diesel 2068 4 33

09/86➝10/89 Master I Bus 2.4 D S8U 731 Diesel 2445 4 50

08/80➝09/86 Master I Bus 28-35 2.0 829 731 Petrol 1995 4 41

10/86➝07/98 Master I Bus 28-35 2.0 J5R 718 Petrol 1995 4 41

08/80➝07/98 Master I Bus 28-35 2.1 D J8S 330 Diesel 2068 4 33

08/80➝08/89 Master I Bus 28-35 2.4 D 8140.61.2300 Diesel 2445 4 50

08/80➝08/89 Master I Bus 28-35 2.4 D S8U 731 Diesel 2445 4 50

08/89➝07/98 Master I Bus 28-35 2.5 D S8U 742 Diesel 2499 4 51

08/80➝07/98 Master I Bus 30 2,2 J7T 782 Petrol 2165 4 41

08/89➝07/98 Master I Bus 35 2,5 TD S9U 714 Diesel 2499 4 49

07/80➝06/85 Master I Flatbed / Chassis 2.0 829 731 Petrol 1995 4 41

11/89➝12/95 Master I Flatbed / Chassis 2.0 J5R 716 Petrol 1995 4 41

11/89➝07/93 Master I Flatbed / Chassis 2.0 J5R 718 Petrol 1995 4 41

11/89➝12/95 Master I Flatbed / Chassis 2.0 J5R 728 Petrol 1995 4 41

11/89➝07/93 Master I Flatbed / Chassis 2.1 D J8S 330 Diesel 2068 4 33

08/93➝02/98 Master I Flatbed / Chassis 2.4 D S8U 730 Diesel 2445 4 50

07/80➝10/89 Master I Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 742 Diesel 2499 4 51

10/82➝09/86 Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.0 829 730 Petrol 1995 4 41

10/86➝07/98 Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.0 J5R 728 Petrol 1995 4 41

09/80➝07/98 Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.5 D 8140.61.2300 Diesel 2445 4 50

09/80➝07/98 Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.5 D S8U 731 Diesel 2445 4 50

06/85➝10/89 Master I Van 2.0 829 730 Petrol 1995 4 41

06/85➝10/89 Master I Van 2.0 J5R 728 Petrol 1995 4 41

07/83➝08/86 Master I Van 2.4 D S8U 730 Diesel 2445 4 50

09/86➝12/92 Master I Van 2.4 D S8U 730 Diesel 2445 4 50

08/89➝07/98 Master I Van 28-35 2,5 D S8U 742 Diesel 2499 4 51

08/89➝07/98 Master I Van 28-35 2,5 TD 8140.27 (Sofim) Diesel 2499 4 48

08/80➝10/86 Master I Van 28-35 2.0 829 731 Petrol 1995 4 41

10/86➝07/98 Master I Van 28-35 2.0 J5R 718 Petrol 1995 4 41

08/80➝07/98 Master I Van 28-35 2.1 D J8S 330 Diesel 2068 4 33

08/80➝08/89 Master I Van 28-35 2.4 D 8140.61.2300 Diesel 2445 4 50

08/80➝08/89 Master I Van 28-35 2.4 D S8U 731 Diesel 2445 4 50

08/80➝07/98 Master I Van 30 2,2 J7T 782 Petrol 2165 4 41

08/89➝07/98 Master I Van 35 2,5 TD S9U 714 Diesel 2499 4 49

09/00➝ Master II Bus 2.2 dCI 90 G9T 720 Diesel 2188 4 38

09/00➝ Master II Bus 2.2 dCI 90 G9T 722 Diesel 2188 4 38

09/00➝ Master II Bus 2.2 dCI 90 G9T 750 Diesel 2188 4 38

10/01➝ Master II Bus 2.5 dCi 120 G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 44

10/01➝ Master II Bus 2.5 dCi 120 G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

07/98➝10/01 Master II Bus 2.8 dTI S9W 700 Diesel 2799 4 52

07/98➝10/01 Master II Bus 2.8 dTI S9W 702 Diesel 2799 4 52

09/00➝ Master II Flatbed / Chassis 2.2 dCI 90 G9T 720 Diesel 2188 4 38
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09/00➝ Master II Flatbed / Chassis 2.2 dCI 90 G9T 722 Diesel 2188 4 38

09/00➝ Master II Flatbed / Chassis 2.2 dCI 90 G9T 750 Diesel 2188 4 38

10/01➝ Master II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 120 G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 44

10/01➝ Master II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 120 G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

07/98➝10/01 Master II Flatbed / Chassis 2.8 dTI S9W 702 Diesel 2799 4 52

09/00➝ Master II Van 2.2 dCI 90 G9T 720 Diesel 2188 4 38

09/00➝ Master II Van 2.2 dCI 90 G9T 722 Diesel 2188 4 38

09/00➝ Master II Van 2.2 dCI 90 G9T 750 Diesel 2188 4 38

10/01➝ Master II Van 2.5 dCi 120 G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 44

10/01➝ Master II Van 2.5 dCi 120 G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

07/98➝10/01 Master II Van 2.8 dTI S9W 700 Diesel 2799 4 52

07/98➝10/01 Master II Van 2.8 dTI S9W 702 Diesel 2799 4 52

08/06➝ Master III Box 2.5 dCi G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 43

08/06➝ Master III Box 2.5 dCi G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 43

08/06➝ Master III Box 2.5 dCi G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

10/03➝ Master III Box 2.5 dCi 100 G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

08/06➝ Master III Bus 2.5 dCi G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 43

08/06➝ Master III Bus 2.5 dCi G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 43

08/06➝ Master III Bus 2.5 dCi G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

10/03➝ Master III Bus 2.5 dCi 100 G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

08/06➝ Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 43

08/06➝ Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 43

08/06➝ Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

10/03➝ Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi 100 G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 44

03/99➝09/03 Megane 1.6i 16V K4M 712 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I 1.4 16V K4J 714 Petrol 1390 4 18

03/99➝ Megane I 1.4 16V K4J 750 Petrol 1390 4 18

01/96➝ Megane I 1.4 e E7J 626 Petrol 1390 4 10

01/96➝ Megane I 1.4 e E7J 764 Petrol 1390 4 10

01/96➝03/99 Megane I 1.4 Eco E7J 624 Petrol 1390 4 10

03/99➝ Megane I 1.6 16V K4M 700 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I 1.6 16V K4M 701 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I 1.6 16V K4M 704 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I 1.6 16V K4M 708 Petrol 1598 4 18

01/96➝03/99 Megane I 1.6 e K7M 702 Petrol 1598 4 19

01/96➝03/99 Megane I 1.6 e K7M 703 Petrol 1598 4 19

01/96➝03/99 Megane I 1.6 e K7M 790 Petrol 1598 4 19

10/96➝02/99 Megane I 1.9 D F8Q 784 Diesel 1870 4 20

01/96➝ Megane I 1.9 D Eco F8Q 620 Diesel 1870 4 21

02/01➝ Megane I 1.9 dCi F9Q 732 Diesel 1870 4 23

03/99➝07/03 Megane I 1.9 DCi F9Q 732 Diesel 1870 4 23

01/96➝ Megane I 1.9 dT F8Q 768 Diesel 1870 4 20

01/96➝ Megane I 1.9 dT F8Q 784 Diesel 1870 4 20

01/96➝ Megane I 1.9 dT F8Q 786 Diesel 1870 4 20

03/97➝02/01 Megane I 1.9 dTi F9Q 730 Diesel 1870 4 23

03/97➝02/01 Megane I 1.9 dTi F9Q 734 Diesel 1870 4 23

09/96➝ Megane I 1.9 TDI F8Q 784 Diesel 1870 4 20

07/96➝ Megane I 2.0 16V F7R 710 Petrol 1998 4 28

07/96➝ Megane I 2.0 16V F7R 714 Petrol 1998 4 28

03/99➝ Megane I Cabriolet 1.4 16V K4J 714 Petrol 1390 4 18

03/99➝ Megane I Cabriolet 1.4 16V K4J 750 Petrol 1390 4 18

03/99➝ Megane I Cabriolet 1.6 16V K4M 700 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Cabriolet 1.6 16V K4M 701 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Cabriolet 1.6 16V K4M 708 Petrol 1598 4 18

10/96➝03/99 Megane I Cabriolet 1.6 e K7M 702 Petrol 1598 4 19

10/96➝03/99 Megane I Cabriolet 1.6 e K7M 703 Petrol 1598 4 19
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10/96➝11/99 Megane I Cabriolet 2.0 16V F7R 710 Petrol 1998 4 28

10/96➝11/99 Megane I Cabriolet 2.0 16V F7R 714 Petrol 1998 4 28

09/96➝ Megane I Classic 1.4 E7J 626 Petrol 1390 4 10

09/96➝ Megane I Classic 1.4 E7J 764 Petrol 1390 4 10

03/99➝ Megane I Classic 1.4 16V K4J 714 Petrol 1390 4 18

03/99➝ Megane I Classic 1.4 16V K4J 750 Petrol 1390 4 18

03/99➝ Megane I Classic 1.6 16V K4M 700 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Classic 1.6 16V K4M 701 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Classic 1.6 16V K4M 708 Petrol 1598 4 18

09/96➝03/99 Megane I Classic 1.6 e K7M 702 Petrol 1598 4 19

09/96➝03/99 Megane I Classic 1.6 e K7M 703 Petrol 1598 4 19

09/96➝03/99 Megane I Classic 1.6 e K7M 790 Petrol 1598 4 19

09/96➝ Megane I Classic 1.9 D F8Q 620 Diesel 1870 4 21

02/01➝ Megane I Classic 1.9 dCi F9Q 732 Diesel 1870 4 23

09/96➝ Megane I Classic 1.9 dT F8Q 784 Diesel 1870 4 20

09/96➝ Megane I Classic 1.9 dT F8Q 786 Diesel 1870 4 20

03/97➝02/01 Megane I Classic 1.9 dTi F9Q 730 Diesel 1870 4 23

03/97➝02/01 Megane I Classic 1.9 dTi F9Q 734 Diesel 1870 4 23

09/96➝ Megane I Classic 1.9 TDI F8Q 784 Diesel 1870 4 20

03/99➝08/03 Megane I Coach 1.4 16V K4J 714 Petrol 1390 4 18

03/99➝08/03 Megane I Coach 1.4 16V K4J 750 Petrol 1390 4 18

03/99➝08/03 Megane I Coach 1.6 16V K4M 700 Petrol 1598 4 18

03/99➝08/03 Megane I Coach 1.6 16V K4M 701 Petrol 1598 4 18

03/99➝08/03 Megane I Coach 1.6 16V K4M 708 Petrol 1598 4 18

03/96➝03/99 Megane I Coach 1.6 e K7M 702 Petrol 1598 4 19

03/96➝03/99 Megane I Coach 1.6 e K7M 703 Petrol 1598 4 19

02/01➝08/03 Megane I Coach 1.9 dCi F9Q 732 Diesel 1870 4 23

03/99➝09/00 Megane I Coach 1.9 DCi F9Q 732 Diesel 1870 4 23

03/97➝02/01 Megane I Coach 1.9 dTi F9Q 734 Diesel 1870 4 23

03/96➝11/99 Megane I Coach 2.0 16V F7R 710 Petrol 1998 4 28

03/96➝11/99 Megane I Coach 2.0 16V F7R 714 Petrol 1998 4 28

03/99➝ Megane I Grandtour 1.4 16V K4J 714 Petrol 1390 4 18

03/99➝ Megane I Grandtour 1.4 16V K4J 750 Petrol 1390 4 18

03/99➝ Megane I Grandtour 1.4 e E7J 626 Petrol 1390 4 10

03/99➝ Megane I Grandtour 1.6 16V K4M 700 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Grandtour 1.6 16V K4M 701 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Grandtour 1.6 16V K4M 704 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Grandtour 1.6 16V K4M 708 Petrol 1598 4 18

03/99➝ Megane I Grandtour 1.6 e K7M 702 Petrol 1598 4 19

03/99➝ Megane I Grandtour 1.6 e K7M 703 Petrol 1598 4 19

02/01➝ Megane I Grandtour 1.9 dCi F9Q 732 Diesel 1870 4 23

11/02➝ Megane II 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Megane II 1.5 dCi K9K 724 Euro 4 Diesel 1461 4 13

10/03➝ Megane II 1.5 dCi K9K 728 Euro 3 Diesel 1461 4 13

01/07➝ Megane II 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Megane II 1.5 dCi K9K 732 Euro 4 Diesel 1461 4 14

01/07➝ Megane II 1.6 16V K4M 760 Petrol 1598 4 18

11/02➝ Megane II 1.6 16V K4M 760 Petrol 1598 4 18

11/02➝ Megane II 1.9 dCi F9Q 650 Diesel 1870 4 22

11/02➝ Megane II 1.9 dCi F9Q 750 Diesel 1870 4 22

09/05➝ Megane II 2.0 dCi M9R 700 Diesel 1995 4 30

09/05➝ Megane II 2.0 dCi M9R 722 Diesel 1995 4 30

01/07➝ Megane II 2.0 dCi M9R 724 Diesel 1995 4 30

05/05➝ Megane II Coupé-Cabriolet 1.5 dCi K9K 724 Euro 4 Diesel 1461 4 13

01/07➝ Megane II Coupé-Cabriolet 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

03/06➝ Megane II Coupé-Cabriolet 1.5 dCi K9K 732 Euro 4 Diesel 1461 4 14
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09/03➝ Megane II Coupé-Cabriolet 1.6 K4M 760 Petrol 1598 4 18

01/07➝ Megane II Coupé-Cabriolet 1.6 16V K4M 760 Petrol 1598 4 18

09/03➝ Megane II Coupé-Cabriolet 1.9 dCi F9Q 800 Diesel 1870 4 22

09/05➝ Megane II Coupé-Cabriolet 2.0 dCi M9R 700 Diesel 1995 4 30

09/05➝ Megane II Coupé-Cabriolet 2.0 dCi M9R 722 Diesel 1995 4 30

09/03➝ Megane II Saloon 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Megane II Saloon 1.5 dCi K9K 724 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/04➝ Megane II Saloon 1.5 dCi K9K 728 Euro 3 Diesel 1461 4 13

01/07➝ Megane II Saloon 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Megane II Saloon 1.5 dCi K9K 732 Euro 4 Diesel 1461 4 14

09/03➝ Megane II Saloon 1.6 K4M 760 Petrol 1598 4 18

09/03➝ Megane II Saloon 1.9 dCi F9Q 800 Diesel 1870 4 22

09/05➝ Megane II Saloon 2.0 dCi M9R 700 Diesel 1995 4 30

09/05➝ Megane II Saloon 2.0 dCi M9R 722 Diesel 1995 4 30

08/03➝ Megane II Sport Tourer 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Megane II Sport Tourer 1.5 dCi K9K 724 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/04➝ Megane II Sport Tourer 1.5 dCi K9K 728 Euro 3 Diesel 1461 4 13

01/07➝ Megane II Sport Tourer 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

02/04➝ Megane II Sport Tourer 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Megane II Sport Tourer 1.5 dCi K9K 732 Euro 4 Diesel 1461 4 14

08/03➝ Megane II Sport Tourer 1.6 K4M 760 Petrol 1598 4 18

01/07➝ Megane II Sport Tourer 1.6 16V K4M 760 Petrol 1598 4 18

08/03➝ Megane II Sport Tourer 1.9 dCi F9Q 800 Diesel 1870 4 22

09/05➝ Megane II Sport Tourer 2.0 dCi M9R 700 Diesel 1995 4 30

09/05➝ Megane II Sport Tourer 2.0 dCi M9R 722 Diesel 1995 4 30

04/09➝ Megane III Coupe 2.0 dCi M9R 610 Diesel 1995 4 30

04/09➝ Megane III Coupe 2.0 dCi M9R 615 Diesel 1995 4 30

04/09➝ Megane III Estate 2.0 dCi M9R 610 Diesel 1995 4 30

04/09➝ Megane III Hatchback 2.0 dCi M9R 610 Diesel 1995 4 30

01/97➝09/99 Megane Scenic 1.4 i E7J 764 Petrol 1390 4 10

01/97➝09/99 Megane Scenic 1.6 e K7M 702 Petrol 1598 4 19

01/97➝09/99 Megane Scenic 1.6 e K7M 703 Petrol 1598 4 19

01/97➝09/99 Megane Scenic 1.9 dT F8Q 784 Diesel 1870 4 20

01/97➝09/99 Megane Scenic 1.9 dT F8Q 786 Diesel 1870 4 20

04/97➝09/99 Megane Scenic 1.9 dTi F9Q 730 Diesel 1870 4 23

04/97➝09/99 Megane Scenic 1.9 dTi F9Q 734 Diesel 1870 4 23

12/04➝ Modus 1.5 dCi K9K 752 Euro 3 Diesel 1461 4 13

12/04➝ Modus 1.5 dCi K9K 760 Euro 4 Diesel 1461 4 13

12/04➝ Modus 1.5 dCi K9K 762 Euro 4 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Modus 1.5 dCi K9K 764 Euro 4 Diesel 1461 4 14

12/04➝ Modus 1.5 dCi K9K 766 Euro 4 Diesel 1461 4 13

12/04➝ Modus 1.5 dCi K9K 768 Euro 4 Diesel 1461 4 13

12/04➝ Modus 1.6 K4M 790 Petrol 1598 4 18

01/63➝12/83 R4 670, 670 800 Petrol 847 4 1

01/68➝ R5 670, 670 800 Petrol 847 4 1

01/68➝ R6 670, 670 800 Petrol 847 4 1

01/62➝12/68 R6 C1E (688.01) Petrol 1108 4 5

01/62➝12/68 R8 C1E (688.01) Petrol 1108 4 5

01/62➝12/68 R10 C1E (688.01) Petrol 1108 4 5

01/75➝12/84 R30 TS Z7V-140 Petrol 2664 V6 40

01/78➝12/84 R30 TX Z7V-140 Petrol 2664 V6 40

08/71➝11/81 Rodeo 4 0.8 800 01 Petrol 845 4 1

11/81➝12/87 Rodeo 5 1.1 688 12 Petrol 1108 4 4

07/81➝02/84 Rodeo 5 1.3 810.26 Petrol 1289 4 7

08/73➝11/81 Rodeo 6 1.1 688.10 Petrol 1108 4 4

11/93➝07/96 Safrane 2.1 dT J8S 760 Diesel 2068 4 34
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04/92➝07/96 Safrane 2.2 J7T 760 Petrol 2165 4 42

04/92➝07/96 Safrane 2.2 J7T 761 Petrol 2165 4 42

04/92➝07/96 Safrane 2.2 J7T 762 Petrol 2165 4 42

07/96➝12/00 Safrane Mk II 2.0 16V N7Q 710 Petrol 1948 4 29

07/96➝12/00 Safrane Mk II 2.0 16V N7Q 711 Petrol 1948 4 29

07/96➝12/00 Safrane Mk II 2.2 dT G8T 740 Petrol 2188 4 37

03/99➝12/00 Safrane Mk II 2.9 24V L7X 713 Petrol 2946 6 39

10/99➝ Scenic 1.6 16V K4M 706 Petrol 1598 4 18

09/05➝ Scenic 2.0 dCi M9R B 721 Euro 4 Diesel 1995 4 30

09/99➝08/03 Scénic I 1.4 16V K4J 714 Petrol 1390 4 18

09/99➝08/03 Scénic I 1.4 16V K4J 750 Petrol 1390 4 18

03/01➝08/03 Scénic I 1.6 K4M 708 Petrol 1598 4 18

09/99➝08/03 Scénic I 1.6 16V K4M 700 Petrol 1598 4 18

09/99➝08/03 Scénic I 1.6 16V K4M 701 Petrol 1598 4 18

09/99➝08/03 Scénic I 1.6 16V K4M 704 Petrol 1598 4 18

09/99➝08/03 Scénic I 1.6 16V K4M 708 Petrol 1598 4 18

09/99➝08/03 Scénic I 1.9 dCi F9Q 732 Diesel 1870 4 23

11/00➝08/03 Scénic I 1.9 dCi RX4 F9Q 740 Diesel 1870 4 24

09/99➝08/03 Scénic I 1.9 dTi F9Q 734 Diesel 1870 4 23

05/05➝ Scénic II 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/03➝ Scénic II 1.5 dCi K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Scénic II 1.5 dCi K9K 724 Euro 4 Diesel 1461 4 13

11/03➝ Scénic II 1.5 dCi K9K 728 Euro 3 Diesel 1461 4 13

01/07➝ Scénic II 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

11/03➝ Scénic II 1.5 dCi K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 13

05/05➝ Scénic II 1.5 dCi K9K 732 Euro 4 Diesel 1461 4 14

06/06➝ Scénic II 1.9 D F9Q 812 Diesel 1870 4 22

06/03➝ Scénic II 1.9 dCi F9Q 812 Diesel 1870 4 22

09/05➝ Scénic II 2.0 dCi M9R 700 Diesel 1995 4 30

09/05➝ Scénic II 2.0 dCi M9R 721 Diesel 1995 4 30

04/09➝ Scénic III 2.0 dCi M9R 610 Diesel 1995 4 30

02/09➝ Scénic III 2.0 dCi M9R 615 Diesel 1995 4 30

12/95➝08/96 Sport Spider 2.0 F7R 710 Petrol 1998 4 28

03/95➝10/99 Sport Spider 2.0 16V F7R 710 Petrol 1998 4 28

10/84➝10/88 Super 5 1.0 C1C 700 Petrol 956 4 2

01/86➝03/95 Super 5 1.1 C1E 750 Petrol 1108 4 4

10/84➝10/88 Super 5 1.1 C1E 750 Petrol 1108 4 4

10/89➝12/90 Super 5 1.1 C1E 750 Petrol 1108 4 4

01/86➝03/95 Super 5 1.1 C1E 752 Petrol 1108 4 4

10/84➝10/88 Super 5 1.1 C1E 752 Petrol 1108 4 4

10/84➝10/88 Super 5 1.1 C1E 754 Petrol 1108 4 4

01/86➝03/95 Super 5 1.1 C1E 756 Petrol 1108 4 4

01/86➝03/95 Super 5 1.1 C1E 760 Petrol 1108 4 4

01/87➝08/90 Super 5 1.2 C1G 702 Petrol 1237 4 6

01/87➝08/90 Super 5 1.2 C1G 720 Petrol 1237 4 6

01/87➝08/90 Super 5 1.2 C1G 722 Petrol 1237 4 6

10/84➝06/88 Super 5 1.4 C1J 768 Petrol 1397 4 12

10/84➝06/88 Super 5 1.4 C1J 780 Petrol 1397 4 12

10/84➝07/89 Super 5 1.4 C2J 700 Petrol 1397 4 12

06/87➝07/89 Super 5 1.4 C2J 782 Petrol 1397 4 12

06/87➝08/90 Super 5 1.4 C2J 784 Petrol 1397 4 12

10/85➝12/96 Super 5 1.4 C3J 700 Petrol 1397 4 12

10/85➝12/96 Super 5 1.4 C3J 702 Petrol 1397 4 12

10/85➝12/96 Super 5 1.4 C3J 760 Petrol 1397 4 12

04/85➝08/90 Super 5 1.4 Turbo C1J 782 Petrol 1397 4 11

04/85➝08/90 Super 5 1.4 Turbo C1J 784 Petrol 1397 4 11
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04/85➝08/90 Super 5 1.4 Turbo C1J 788 Petrol 1397 4 11

08/85➝06/89 Super 5 1.4 Turbo C1J 788 Petrol 1397 4 11

01/85➝05/91 Super 5 1.4 Turbo GT 840 730 Petrol 1397 4 11

08/85➝12/96 Super 5 1.6 D F8M 720 Diesel 1595 4 16

04/85➝12/90 Super 5 1.6 D F8M 730 Diesel 1595 4 16

08/85➝12/96 Super 5 1.6 D F8M 730 Diesel 1595 4 16

06/87➝03/95 Super 5 1.7 F2N 740 Petrol 1721 4 25

09/88➝09/90 Super 5 1.7 F2N 740 Petrol 1721 4 25

10/86➝03/95 Super 5 1.7 F3N 716 Petrol 1721 4 25

10/86➝03/95 Super 5 1.7 F3N 717 Petrol 1721 4 25

10/86➝08/91 Super 5 1.7 i F3N 702 Petrol 1721 4 25

10/86➝08/91 Super 5 1.7 i F3N 722 Petrol 1721 4 25

10/84➝10/88 Super 5 Box 1.0 C1C 700 Petrol 956 4 2

10/84➝12/96 Super 5 Box 1.1 C1E 750 Petrol 1108 4 4

10/84➝12/96 Super 5 Box 1.1 C1E 752 Petrol 1108 4 4

10/84➝12/96 Super 5 Box 1.1 C1E 754 Petrol 1108 4 4

04/85➝10/87 Super 5 Box 1.4 C1J 788 Petrol 1397 4 11

09/85➝07/86 Super 5 Box 1.4 C3J 700 Petrol 1397 4 12

10/84➝12/96 Super 5 Box 1.6 D F8M 720 Diesel 1595 4 16

02/98➝10/03 Thalia 1.2 D7F 744 Petrol 1149 4 3

02/98➝10/03 Thalia 1.2 D7F 746 Petrol 1149 4 3

04/02➝ Thalia 1.5 dCi K9K 700 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝ Thalia 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/01➝10/03 Thalia 1.5 dCi K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 13

06/05➝ Thalia 1.5 dCi K9K 740 Euro 4 Diesel 1461 4 13

02/98➝05/01 Thalia 1.9 D F8Q 630 Diesel 1870 4 21

09/01➝ Thalia II 1.5 dCi K9K 706 Diesel 1461 4 13

01/81➝ Traction T1 841 A1M Petrol 1647 4 17

01/81➝ Traction T4 841 A1M Petrol 1647 4 17

01/81➝ Traction T5 841 A1M Petrol 1647 4 17

01/81➝ Traction T6 841 A1M Petrol 1647 4 17

03/98➝08/01 Trafic 2.5 D S8U 782 Diesel 2499 4 51

01/82➝12/86 Trafic 4x4 841 A1M Petrol 1647 4 17

03/80➝04/89 Trafic Bus 1.4 847 700 Petrol 1397 4 12

03/80➝04/89 Trafic Bus 1.4 847 701 Petrol 1397 4 12

03/80➝04/89 Trafic Bus 1.4 C1J 700 Petrol 1397 4 12

01/84➝06/86 Trafic Bus 1.6 A1M Petrol 1647 4 17

01/84➝06/86 Trafic Bus 1.6 A1M 707 Petrol 1647 4 17

03/80➝08/86 Trafic Bus 1.6 4x4 A1M 707 Petrol 1647 4 17

06/86➝04/89 Trafic Bus 1.7 F1N 724 Petrol 1721 4 25

08/92➝08/94 Trafic Bus 1.7 F1N 724 Petrol 1721 4 25

06/86➝04/89 Trafic Bus 2.0 J5R 716 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Bus 2.0 J5R 722 Petrol 1995 4 41

05/89➝08/90 Trafic Bus 2.0 J5R 726 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Bus 2.0 J5R 726 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Bus 2.0 4x4 J5R 716 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Bus 2.0 4x4 J5R 722 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Bus 2.0 4x4 J5R 726 Petrol 1995 4 41

05/89➝06/94 Trafic Bus 2.1 D 852 720 Diesel 2068 4 31

03/80➝04/89 Trafic Bus 2.1 D 852 750 Diesel 2068 4 31

05/89➝06/94 Trafic Bus 2.1 D 852 750 Diesel 2068 4 31

06/94➝10/97 Trafic Bus 2.1 D J8S 758 Diesel 2068 4 33

05/85➝02/89 Trafic Bus 2.1 D 4x4 852 750 Diesel 2068 4 31

06/94➝10/97 Trafic Bus 2.2 J7T 600 Petrol 2165 4 42

05/89➝06/94 Trafic Bus 2.2 J7T 780 Petrol 2165 4 41

06/94➝10/97 Trafic Bus 2.2 4x4 J7T 600 Petrol 2165 4 42
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05/89➝06/94 Trafic Bus 2.2 4x4 J7T 780 Petrol 2165 4 41

05/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 8140.67.2500 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 8140.67.2550 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 8140.67.2580 Euro 2 Diesel 2499 4 47

03/89➝08/94 Trafic Bus 2.5 D S8U 750 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D S8U 750 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D S8U 752 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D S8U 758 Diesel 2499 4 50

09/94➝04/98 Trafic Bus 2.5 D S8U 758 Diesel 2499 4 50

08/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 4x4 8140.67.2500 Diesel 2499 4 51

08/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 4x4 8140.67.2550 Diesel 2499 4 51

08/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 4x4 8140.67.2580 Euro 2 Diesel 2499 4 47

08/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 4x4 S8U 750 Diesel 2499 4 51

08/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 4x4 S8U 752 Diesel 2499 4 51

08/89➝03/01 Trafic Bus 2.5 D 4x4 S8U 758 Diesel 2499 4 50

03/80➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 1.4 847 700 Petrol 1397 4 12

03/80➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 1.4 C1J 700 Petrol 1397 4 12

05/89➝08/94 Trafic Flatbed / Chassis 1.7 F1N 722 Petrol 1721 4 25

06/86➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 1.7 F1N 722 Petrol 1721 4 25

03/80➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 2.0 J5R 726 Petrol 1995 4 41

03/89➝12/91 Trafic Flatbed / Chassis 2.0 J5R 726 Petrol 1995 4 41

05/89➝10/97 Trafic Flatbed / Chassis 2.0 [RWD] J5R 726 Petrol 1995 4 41

05/85➝02/89 Trafic Flatbed / Chassis 2.0 4x4 J5R 716 Petrol 1995 4 41

03/80➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D 852 720 Diesel 2068 4 31

07/80➝04/85 Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D 852 750 Diesel 2068 4 31

05/89➝06/94 Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D [RWD] 852 720 Diesel 2068 4 31

06/94➝10/97 Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D [RWD] J8S 758 Diesel 2068 4 33

05/85➝02/89 Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D 4x4 852 750 Diesel 2068 4 31

09/94➝04/98 Trafic Flatbed / Chassis 2.2 J7T 600 Petrol 2165 4 42

09/94➝04/98 Trafic Flatbed / Chassis 2.2 4x4 J7T 600 Petrol 2165 4 42

03/80➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 8140.61.240 (Sofim) Diesel 2445 4 50

05/89➝03/01 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 8140.61.240 (Sofim) Diesel 2445 4 50

03/80➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 720 Diesel 2445 4 50

05/89➝03/01 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 720 Diesel 2445 4 50

03/80➝04/89 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 722 Diesel 2445 4 50

05/89➝03/01 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 722 Diesel 2445 4 50

03/89➝08/94 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 750 Diesel 2499 4 51

05/98➝03/01 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 758 Diesel 2499 4 50

09/94➝04/98 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 758 Diesel 2499 4 50

05/98➝03/01 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D S8U 780 Diesel 2499 4 51

03/89➝08/94 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 S8U 750 Diesel 2499 4 51

09/94➝01/99 Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 S8U 758 Diesel 2499 4 50

05/03➝ Trafic II 2.5 dCi G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 44

03/01➝ Trafic II Bus 1.9 dCI 100 F9Q 760 Diesel 1870 4 24

08/06➝ Trafic II Bus 2.0 dCi 115 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 30

08/06➝ Trafic II Bus 2.0 dCi 90 M9R 782 Diesel 1995 4 30

05/03➝ Trafic II Bus 2.5 dCi 135 G9U 730 Euro 3 Diesel 2464 4 44

08/06➝ Trafic II Bus 2.5 dCi 145 G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 43

03/03➝07/03 Trafic II Bus 2.5 DTi G9U 730 Euro 3 Diesel 2464 4 44

03/01➝ Trafic II Flatbed / Chassis 1.9 dCi 100 F9Q 760 Diesel 1870 4 24

08/06➝ Trafic II Flatbed / Chassis 2.0 dCi 115 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 30

08/06➝ Trafic II Flatbed / Chassis 2.0 dCi 90 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 30

08/06➝ Trafic II Flatbed / Chassis 2.0 dCi 90 M9R 782 Diesel 1995 4 30

03/01➝ Trafic II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 135 G9U 730 Euro 3 Diesel 2464 4 44

08/06➝ Trafic II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 145 G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 43

03/01➝ Trafic II Van 1.9 dCi 100 F9Q 760 Diesel 1870 4 24
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08/06➝ Trafic II Van 2.0 dCi 115 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 30

08/06➝ Trafic II Van 2.0 dCi 90 M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 30

08/06➝ Trafic II Van 2.0 dCi 90 M9R 782 Diesel 1995 4 30

05/03➝ Trafic II Van 2.5 dCi 135 G9U 730 Euro 3 Diesel 2464 4 44

08/06➝ Trafic II Van 2.5 dCi 145 G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 43

03/03➝07/03 Trafic II Van 2.5 DTi G9U 730 Euro 3 Diesel 2464 4 44

03/80➝04/89 Trafic Van 1.4 847 700 Petrol 1397 4 12

03/80➝04/89 Trafic Van 1.4 847 701 Petrol 1397 4 12

03/80➝04/89 Trafic Van 1.4 C1J 700 Petrol 1397 4 12

05/89➝06/91 Trafic Van 1.4 C1J 700 Petrol 1397 4 12

01/83➝06/86 Trafic Van 1.6 A1M Petrol 1647 4 17

01/83➝06/86 Trafic Van 1.6 A1M 707 Petrol 1647 4 17

08/85➝06/86 Trafic Van 1.6 4x4 A1M 707 Petrol 1647 4 17

08/92➝08/94 Trafic Van 1.7 F1N 720 Petrol 1721 4 25

06/86➝04/89 Trafic Van 1.7 F1N 724 Petrol 1721 4 25

05/85➝02/89 Trafic Van 2.0 J5R 716 Petrol 1995 4 41

05/89➝08/90 Trafic Van 2.0 J5R 716 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Van 2.0 J5R 716 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Van 2.0 J5R 722 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Van 2.0 J5R 726 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Van 2.0 4x4 J5R 716 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Van 2.0 4x4 J5R 722 Petrol 1995 4 41

06/86➝04/89 Trafic Van 2.0 4x4 J5R 726 Petrol 1995 4 41

05/86➝02/89 Trafic Van 2.1 D 852 750 Diesel 2068 4 31

05/89➝06/94 Trafic Van 2.1 D 852 750 Diesel 2068 4 31

09/80➝04/89 Trafic Van 2.1 D 852 750 Diesel 2068 4 31

06/94➝10/97 Trafic Van 2.1 D J8S 758 Diesel 2068 4 33

11/86➝04/89 Trafic Van 2.1 D 4x4 852 750 Diesel 2068 4 31

06/94➝10/97 Trafic Van 2.2 J7T 600 Petrol 2165 4 42

05/89➝06/94 Trafic Van 2.2 J7T 780 Petrol 2165 4 41

06/94➝10/97 Trafic Van 2.2 4x4 J7T 600 Petrol 2165 4 42

05/89➝06/94 Trafic Van 2.2 4x4 J7T 780 Petrol 2165 4 41

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D 8140.67.2500 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D 8140.67.2550 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D 8140.67.2580 Euro 2 Diesel 2499 4 47

03/89➝08/94 Trafic Van 2.5 D S8U 750 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D S8U 750 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D S8U 752 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D S8U 758 Diesel 2499 4 50

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D 4x4 8140.67.2500 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D 4x4 8140.67.2580 Euro 2 Diesel 2499 4 47

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D 4x4 S8U 750 Diesel 2499 4 51

05/89➝03/01 Trafic Van 2.5 D 4x4 S8U 752 Diesel 2499 4 51

03/93➝10/96 Twingo 1.2 C3G 700 Petrol 1239 4 8

03/93➝10/96 Twingo 1.2 C3G 702 Petrol 1239 4 8

05/96➝ Twingo 1.2 D7F 700 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo 1.2 D7F 701 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo 1.2 D7F 702 Petrol 1149 4 3

09/98➝08/00 Twingo 1.2 D7F 702 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo 1.2 D7F 703 Petrol 1149 4 3

09/98➝08/00 Twingo 1.2 D7F 703 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo 1.2 D7F 704 Petrol 1149 4 3

09/98➝08/00 Twingo 1.2 D7F 704 Petrol 1149 4 3

04/08➝ Twingo 1.5 dCi K9K 718 Euro 4 Diesel 1461 4 13

03/07➝ Twingo 1.5 dCi K9K 740 Euro 4 Diesel 1461 4 13

03/93➝05/96 Twingo Van 1.2 C3G 700 Petrol 1239 4 8
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03/93➝05/96 Twingo Van 1.2 C3G 702 Petrol 1239 4 8

05/96➝ Twingo Van 1.2 D7F 700 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo Van 1.2 D7F 701 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo Van 1.2 D7F 702 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo Van 1.2 D7F 703 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo Van 1.2 D7F 704 Petrol 1149 4 3

05/96➝ Twingo Van 1.2 D7F 706 Petrol 1149 4 3

01/06➝ Vel Satis 2.0 dCi M9R 760 Diesel 1995 4 30

08/05➝ Vel Satis 2.0 dCi M9R 760 Diesel 1995 4 30

04/04➝ Vel Satis 2.2 dCi G9T 600 Euro 4 Diesel 2188 4 38

09/04➝ Vel Satis 2.2 dCi G9T 600 Euro 4 Diesel 2188 4 38

09/04➝ Vel Satis 2.2 dCi G9T 606 Euro 4 Diesel 2188 4 38

09/04➝ Vel Satis 2.2 dCi G9T 700 Diesel 2188 4 38

06/02➝ Vel Satis 2.2 dCi G9T 702 Diesel 2188 4 38

06/02➝ Vel Satis 2.2 dCi G9T 703 Diesel 2188 4 38

112 Petrol 2664 6 88.00 40

129 Petrol 1218 4 75.00 9

150 Petrol 1360 4 75.00 9

670, 670 800 Petrol 847 4 58.00 1

688 02 Petrol 1108 4 70.00 4

688 11 Petrol 1108 4 70.00 4

688 12 Petrol 1108 4 70.00 4

688 13 Petrol 1108 4 70.00 4

688.10 Petrol 1108 4 70.00 4

689 710 Petrol 956 4 65.00 2

800 Petrol 847 4 58.00 1

800 01 Petrol 845 4 58.00 1

800 05 Petrol 845 4 58.00 1

800 705 Petrol 845 4 58.00 1

800 710 Petrol 845 4 58.00 1

800.02 Petrol 845 4 58.00 1

807 Petrol 1565 4 77.00 15

807 20 Petrol 1565 4 77.00 15

807 727 Petrol 1565 4 77.00 15

807.04 Petrol 1565 4 77.00 15

807.05 Petrol 1565 4 77.00 15

810.02 Petrol 1289 4 73.00 7

810.02/97 Petrol 1289 4 73.00 7

810.03 Petrol 1289 4 73.00 7

810.05 Petrol 1289 4 73.00 7

810.06 Petrol 1289 4 73.00 7

810.19 Petrol 1289 4 73.00 7

810.25 Petrol 1289 4 73.00 7

810.26 Petrol 1289 4 73.00 7

810.29 Petrol 1289 4 73.00 7

821 Petrol 1565 4 77.00 15

821 20 Petrol 1565 4 77.00 15

821.03 Petrol 1565 4 77.00 15
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821.04 Petrol 1565 4 77.00 15

829 730 Petrol 1995 4 88.00 41

829 731 Petrol 1995 4 88.00 41

840 730 Petrol 1397 4 76.00 11

841 717 Petrol 1647 4 79.00 17

841 A1M Petrol 1647 4 79.00 17

841.25 Petrol 1647 4 79.00 17

841.26 Petrol 1647 4 79.00 17

843 Petrol 1647 4 79.00 17

843.01 Petrol 1647 4 79.00 17

843.05 Petrol 1647 4 79.00 17

847 700 Petrol 1397 4 76.00 12

847 701 Petrol 1397 4 76.00 12

847 720 Petrol 1397 4 76.00 12

851 700 Petrol 2165 4 88.00 41

852 Diesel 2068 4 86.00 31

852 710 Diesel 2068 4 86.00 31

852 720 Diesel 2068 4 86.00 31

852 750 Diesel 2068 4 86.00 31

8140.07.2700 Diesel 2499 4 93.00 47

8140.07.2701 (Sofim), 8140.07.2710 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 47

8140.07.3700 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 47

8140.21.235 IDS Diesel 2445 4 93.00 48

8140.27 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 48

8140.27.2565 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 48

8140.27.2700 Diesel 2499 4 93.00 48

8140.47.2530 IDR (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 49

8140.47.2700 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 49

8140.47.2721 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 49

8140.47.2785 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 49

8140.61.2300 Diesel 2445 4 93.00 50

8140.61.235 Diesel 2445 4 93.00 50

8140.61.240 (Sofim) Diesel 2445 4 93.00 50

8140.67.2500 Diesel 2499 4 93.00 51

8140.67.2550 Diesel 2499 4 93.00 51

8140.67.2580 Euro 2 Diesel 2499 4 93.00 47

A1M Petrol 1647 4 79.00 17

A1M 707 Petrol 1647 4 79.00 17

A2M 723 Petrol 1647 4 79.00 17

B1B 707 Petrol 845 4 58.00 1

C1C 700 Petrol 956 4 65.00 2

C1C 706 Petrol 956 4 65.00 2

C1C 708 Petrol 956 4 65.00 2

C1E (688.01) Petrol 1108 4 70.00 4

C1E (688.01) Petrol 1108 4 70.00 5

C1E 700 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 715 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 750 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 752 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 754 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 756 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 760 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 762 Petrol 1108 4 70.00 4

C1E 792 Petrol 1108 4 70.00 4

C1G 702 Petrol 1237 4 71.50 6

C1G 710 Petrol 1237 4 71.50 6
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C1G 720 Petrol 1237 4 71.50 6

C1G 722 Petrol 1237 4 71.50 6

C1G 726 Petrol 1237 4 71.50 6

C1G 730 Petrol 1237 4 71.50 6

C1J 700 Petrol 1397 4 76.00 12

C1J 715 Petrol 1397 4 76.00 12

C1J 742 Petrol 1397 4 76.00 12

C1J 760 Petrol 1397 4 76.00 11

C1J 764 Petrol 1397 4 76.00 11

C1J 768 Petrol 1397 4 76.00 12

C1J 770 Petrol 1397 4 76.00 11

C1J 780 Petrol 1397 4 76.00 12

C1J 782 Petrol 1397 4 76.00 11

C1J 784 Petrol 1397 4 76.00 11

C1J 788 Petrol 1397 4 76.00 11

C2J 700 Petrol 1397 4 76.00 12

C2J 772 Petrol 1397 4 76.00 12

C2J 782 Petrol 1397 4 76.00 12

C2J 784 Petrol 1397 4 76.00 12

C3G 700 Petrol 1239 4 74.00 8

C3G 702 Petrol 1239 4 74.00 8

C3G 710 Petrol 1239 4 74.00 8

C3G 712 Petrol 1239 4 74.00 8

C3G 720 Petrol 1239 4 74.00 8

C3J 700 Petrol 1397 4 76.00 12

C3J 702 Petrol 1397 4 76.00 12

C3J 710 Petrol 1397 4 76.00 12

C3J 760 Petrol 1397 4 76.00 12

D7F 700 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 701 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 702 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 703 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 704 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 706 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 710 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 720 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 722 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 726 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 730 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 744 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 746 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 764 Petrol 1149 4 69.00 3

D7F 766 Euro 4 Petrol 1149 4 69.00 3

E5F 710 Petrol 1171 4 75.80 10

E5F 716 Petrol 1171 4 75.80 10

E6J 700 Petrol 1390 4 75.80 10

E6J 701 Petrol 1390 4 75.80 10

E6J 734 Petrol 1390 4 75.80 10

E6J 738 Petrol 1390 4 75.80 10

E7F 700 Petrol 1171 4 75.80 10

E7F 706 Petrol 1171 4 75.80 10

E7F 708 Petrol 1171 4 75.80 10

E7F 750 Petrol 1171 4 75.80 10

E7J 624 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 626 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 634 Petrol 1390 4 75.80 10
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E7J 635 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 718 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 719 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 720 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 724 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 726 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 728 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 742 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 754 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 764 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 773 Petrol 1390 4 75.80 10

E7J 780 Petrol 1390 4 75.80 10

F1N 720 Petrol 1721 4 81.00 25

F1N 722 Petrol 1721 4 81.00 25

F1N 724 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 708 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 710 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 712 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 720 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 721 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 726 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 727 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 728 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 740 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 750 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 752 Petrol 1721 4 81.00 25

F2N 770 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 702 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 716 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 717 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 718 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 722 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 723 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 726 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 740 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 741 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 742 Petrol 1721 4 81.00 25

F3N 743 Petrol 1721 4 81.00 25

F3P 670 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 678 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 710 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 712 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 714 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 720 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 724 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 754 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 755 Petrol 1794 4 82.70 27

F3P 758 Petrol 1794 4 82.70 27

F3R 722 Petrol 1998 4 82.70 27

F3R 723 Petrol 1998 4 82.70 27

F3R 728 Petrol 1998 4 82.70 27

F3R 729 Petrol 1998 4 82.70 27

F7P 700 Petrol 1763 4 82.00 26

F7P 704 Petrol 1763 4 82.00 26

F7P 720 Petrol 1763 4 82.00 26

F7P 722 Petrol 1763 4 82.00 26
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F7R 700 Petrol 1998 4 82.70 28

F7R 710 Petrol 1998 4 82.70 28

F7R 714 Petrol 1998 4 82.70 28

F8M 700 Diesel 1595 4 78.00 16

F8M 720 Diesel 1595 4 78.00 16

F8M 730 Diesel 1595 4 78.00 16

F8M 736 Diesel 1595 4 78.00 16

F8M 760 Diesel 1595 4 78.00 16

F8Q 610 Diesel 1870 4 80.00 20

F8Q 620 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 630 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 632 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 640 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 662 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 706 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 710 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 722 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 724 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 730 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 732 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 740 Diesel 1870 4 80.00 20

F8Q 742 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 744 Diesel 1870 4 80.00 20

F8Q 768 Diesel 1870 4 80.00 20

F8Q 774 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 776 Diesel 1870 4 80.00 21

F8Q 784 Diesel 1870 4 80.00 20

F8Q 786 Diesel 1870 4 80.00 20

F9Q 650 Diesel 1870 4 80.00 22

F9Q 710 Diesel 1870 4 80.00 23

F9Q 718 Diesel 1870 4 80.00 23

F9Q 730 Diesel 1870 4 80.00 23

F9Q 732 Diesel 1870 4 80.00 23

F9Q 734 Diesel 1870 4 80.00 23

F9Q 740 Diesel 1870 4 80.00 24

F9Q 750 Diesel 1870 4 80.00 22

F9Q 756 Diesel 1870 4 80.00 22

F9Q 758 Diesel 1870 4 80.00 22

F9Q 760 Diesel 1870 4 80.00 24

F9Q 780 Diesel 1870 4 80.00 23

F9Q 782 Diesel 1870 4 80.00 24

F9Q 800 Diesel 1870 4 80.00 22

F9Q 812 Diesel 1870 4 80.00 22

F9Q 820 Diesel 1870 4 80.00 22

G8T 706 Diesel 2188 4 87.00 35

G8T 714 Petrol 2188 4 87.00 36

G8T 716 Petrol 2188 4 87.00 36

G8T 740 Petrol 2188 4 87.00 37

G8T 752 Diesel 2188 4 87.00 35

G8T 760 Petrol 2188 4 87.00 37

G8T 790 Diesel 2188 4 87.00 35

G8T 792 Diesel 2188 4 87.00 35

G8T 794 Diesel 2188 4 87.00 35

G9T 600 Euro 4 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 605 Euro 4 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 606 Euro 4 Diesel 2188 4 87.00 38
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G9T 642 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 645 Euro 4 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 700 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 702 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 703 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 704 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 706 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 707 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 710 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 712 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 720 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 722 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 742 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 743 Diesel 2188 4 87.00 38

G9T 750 Diesel 2188 4 87.00 38

G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 89.00 43

G9U 632 Euro 4 Diesel 2464 4 89.00 43

G9U 650 Euro 4 Diesel 2464 4 89.00 43

G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 44

G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 44

G9U 730 Euro 3 Diesel 2464 4 89.00 44

G9U 750 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 44

G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 44

J5R 716 Petrol 1995 4 88.00 41

J5R 718 Petrol 1995 4 88.00 41

J5R 722 Petrol 1995 4 88.00 41

J5R 726 Petrol 1995 4 88.00 41

J5R 728 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 234 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 236 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 706 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 707 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 710 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 712 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 713 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 715 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 716 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 758 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 759 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 760 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 762 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 792 Petrol 1995 4 88.00 41

J6R 793 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 722 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 723 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 740 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 746 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 747 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 751 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 752 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 756 Petrol 1995 4 88.00 42

J7R 760 Petrol 1995 4 88.00 41

J7R 768 Petrol 1995 4 88.00 41

J7T 600 Petrol 2165 4 88.00 42

J7T 706 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 714 Petrol 2165 4 88.00 41
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J7T 715 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 730 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 731 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 732 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 733 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 754 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 755 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 760 Petrol 2165 4 88.00 42

J7T 761 Petrol 2165 4 88.00 42

J7T 762 Petrol 2165 4 88.00 42

J7T 770 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 772 Petrol 2165 4 88.00 42

J7T 776 Petrol 2165 4 88.00 42

J7T 780 Petrol 2165 4 88.00 41

J7T 782 Petrol 2165 4 88.00 41

J8S 240 Diesel 2068 4 86.00 32

J8S 330 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 600 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 604 Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 610 Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 612 Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 702 Diesel 2068 4 86.00 32

J8S 704 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 706 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 712 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 736 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 738 Diesel 2068 4 86.00 32

J8S 740 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 758 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 760 Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 772 Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 774 Diesel 2068 4 86.00 32

J8S 776 Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 784 Diesel 2068 4 86.00 33

J8S 786 (KAT) Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 788 Diesel 2068 4 86.00 34

J8S 852 Diesel 2068 4 86.00 33

K4J 700 Petrol 1390 4 79.50 18

K4J 713 Petrol 1390 4 79.50 18

K4J 714 Petrol 1390 4 79.50 18

K4J 750 Petrol 1390 4 79.50 18

K4M 700 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 701 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 704 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 706 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 708 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 710 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 711 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 712 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 714 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 720 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 724 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 745 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 748 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 752 Petrol 1598 4 79.50 18

K4M 760 Petrol 1598 4 79.50 18
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K4M 790 Petrol 1598 4 79.50 18

K7M 702 Petrol 1598 4 79.50 19

K7M 703 Petrol 1598 4 79.50 19

K7M 744 Petrol 1598 4 79.50 19

K7M 745 Petrol 1598 4 79.50 19

K7M 790 Petrol 1598 4 79.50 19

K9K 700 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 702 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 704 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 706 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 710 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 712 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 714 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 718 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 722 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 724 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 728 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 729 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 732 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 14

K9K 740 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 750 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 752 Euro 3 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 760 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 762 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 764 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 14

K9K 766 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 768 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 780 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 14

K9K 790 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 792 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 802 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 13

K9K 804 Euro 4 Diesel 1461 4 76.00 14

K9K 806 Euro 4 (FAP) Diesel 1461 4 76.00 14

L7X 700 Petrol 2946 V6 87.00 39

L7X 701 Petrol 2946 V6 87.00 39

L7X 713 Petrol 2946 6 87.00 39

M9R 610 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 615 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 700 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 721 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 722 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 724 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 740 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 742 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 744 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 746 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 748 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 750 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 760 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 782 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 800 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 802 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 809 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 816 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R 830 Diesel 1995 4 84.00 30
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M9R 832 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R A 700 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 30

M9R B 721 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 30

M9Ra 742 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 30

N7Q 700 Petrol 1948 4 83.00 29

N7Q 704 Petrol 1948 4 83.00 29

N7Q 710 Petrol 1948 4 83.00 29

N7Q 711 Petrol 1948 4 83.00 29

S8U 720 Diesel 2445 4 93.00 50

S8U 722 Diesel 2445 4 93.00 50

S8U 730 Diesel 2445 4 93.00 50

S8U 731 Diesel 2445 4 93.00 50

S8U 742 Diesel 2499 4 93.00 51

S8U 750 Diesel 2499 4 93.00 51

S8U 752 Diesel 2499 4 93.00 51

S8U 758 Diesel 2499 4 93.00 50

S8U 780 Diesel 2499 4 93.00 51

S8U 782 Diesel 2499 4 93.00 51

S9U 714 Diesel 2499 4 93.00 49

S9W 700 Diesel 2799 4 94.40 52

S9W 702 Diesel 2799 4 94.40 52

X5J Petrol 1360 4 75.00 9

Z7U 700 Petrol 2458 6 91.00 45

Z7U 702 Petrol 2458 6 91.00 45

Z7V 708 Petrol 2664 6 88.00 40

Z7V 709 Petrol 2664 6 88.00 40

Z7V 711 Petrol 2664 6 88.00 40

Z7V-140 Petrol 2664 V6 88.00 40

Z7W 700 Petrol 2849 6 91.00 46

Z7W 702 Petrol 2849 6 91.00 46

Z7W 706 Petrol 2849 6 91.00 46

Z7W 707 Petrol 2849 6 91.00 46
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Dauphine,Estafette,Floride 01/56➝12/69 670, 670 800 1
R4 01/63➝12/83 4cyl.
R5,R6 01/68➝ 845cc 27kW (37PS)

FM1479

4 0.8 10/62➝09/83 800
4cyl.
847cc 27kW (37PS)

TD3023

4 0.8 09/71➝12/88 800 01
4 Box 0.8 09/66➝12/88 4cyl.
Rodeo 4 0.8 08/71➝11/81 845cc 25kW (34PS)

TD3024

4 0.8 10/83➝10/88 800 05
4cyl.
845cc 22-25kW (30-34PS)

TD3025

4 0.8 10/62➝09/83 800 705
4 0.8 10/83➝10/88 4cyl.
4 Box 0.8 04/83➝07/89 845cc 27kW (37PS)

TD4852

5 0.8 10/72➝08/84 800 710
5 0.8 01/82➝12/84 4cyl.
5 Box 0.8 10/72➝08/84 845cc 27kW (37PS)

TD3028

6 0.8 10/69➝04/80 800.02
4cyl.
845cc 21-26kW (29-35PS)

TD21383

4 0.8 10/83➝10/88 B1B 707
4 Box 0.8 04/83➝07/89 4cyl.

845cc 21kW (29PS)
TD4855

08-331600-10 STD 58.00 2.000 001 IF CR P IKA
➝01/1969

2.000 023 P STD
[R66180]

3.500 231 STD

08-333300-00 STD 58.00 1.750 001 IF CR P STD
01/1969➝

2.000 026 P STD
[R66210]

3.500 036 P STD

4 1.0 12/85➝06/93 689 710 2
5 1.0,5 Box 1.0 01/72➝12/85 4cyl.

956cc 32kW (44PS)
TD3017

Super 5 1.0,Super 5 Box 1.0 10/84➝10/88 C1C 700
4cyl.
956cc 30kW (41PS)

TD3097
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Extra Van 1.0 09/85➝08/91 C1C 706
4cyl.
956cc 27-30kW (37-42PS)

TD3098

4 1.0 06/87➝06/93 C1C 708
4 Box 1.0 06/87➝12/93 4cyl.

956cc 25kW (34PS)
TD3099

08-334000-00 STD 65.00 1.750 001 IF CR P STD

[R66240] 2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST

Twingo 1.2,Twingo Van 1.2 05/96➝ D7F 700 3
4cyl.
1149cc 44kW (60PS)

TD5520

Twingo 1.2,Twingo Van 1.2 05/96➝ D7F 701
4cyl.
1149cc 44kW (60PS)

TD5521

Twingo 1.2 05/96➝ D7F 702
Twingo 1.2 09/98➝08/00 4cyl.
Twingo Van 1.2 05/96➝ 1149cc 44kW (60PS)

TD16274

Twingo 1.2 05/96➝ D7F 703
Twingo 1.2 09/98➝08/00 4cyl.
Twingo Van 1.2 05/96➝ 1149cc 43kW (58PS)

TD16275

Twingo 1.2 05/96➝ D7F 704
Twingo 1.2 09/98➝08/00 4cyl.
Twingo Van 1.2 05/96➝ 1149cc 43-44kW (58-60PS)

TD16276

Twingo Van 1.2 05/96➝ D7F 706
4cyl.
1149cc 43kW (58PS)

TD18178

Clio Mk II 1.2 09/98➝ D7F 710
Kangoo 1.2,Kangoo Express 1.2 08/97➝ 4cyl.

1149cc 44kW (60PS)
TD9624

Clio II Box 1.1,Clio Mk II 1.2 09/98➝ D7F 720
Kangoo 1.2,Kangoo Express 1.2 08/97➝ 4cyl.

1149cc 44kW (60PS)
TD14328

Clio II Box 1.1 09/98➝ D7F 722
Clio Mk II 1.2 03/99➝05/01 4cyl.
Kangoo 1.2,Kangoo Express 1.2 08/97➝ 1149cc 44kW (60PS)

TD16326
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Clio II Box 1.2 03/99➝10/03 D7F 726
Clio Mk II 1.2 09/98➝ 4cyl.
Kangoo 1.2,Kangoo Express 1.2 08/97➝ 1149cc 44kW (60PS)

TD14329

Clio 1.2 01/96➝09/98 D7F 730
4cyl.
1149cc 44kW (60PS)

TD5522

Kangoo 1.2,Kangoo Express 1.2 08/97➝ D7F 744
Thalia 1.2 02/98➝10/03 4cyl.

1149cc 43kW (58PS)
TD17266

Clio II Box 1.2 03/99➝10/03 D7F 746
Kangoo 1.2,Kangoo Express 1.2 08/97➝ 4cyl.
Thalia 1.2 02/98➝10/03 1149cc 43kW (58PS)

TD17267

Kangoo Express 1.2 07/98➝07/01 D7F 764
4cyl.
1149cc 43kW (58PS)

TD20903

Clio Mk II 1.2 09/98➝ D7F 766 Euro 4
4cyl.
1149cc

TD19670

08-104100-00 STD 69.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-104105-00 0.25mm

1.500 005 IFU P STD
[R60510]

2.500 231 CR P STD

8 1.1 02/69➝07/76 688 02 4
4cyl.
1108cc 41kW (55PS)

TD3012

4 Box 1.1 10/76➝07/89 688 11
4cyl.
1108cc 33kW (45PS)

TD3014

4 1.1 02/78➝03/84 688 12
4 1.1 06/78➝06/90 4cyl.
4 Box 1.1 10/76➝07/89 1108cc 25kW (34PS)
Rodeo 5 1.1 11/81➝12/87 TD3015

5 1.1,5 Box 1.1 09/80➝12/85 688 13
4cyl.
1108cc 33kW (45PS)

TD3013

6 1.1 08/70➝04/87 688.10
6 1.1 07/71➝04/80 4cyl.
Rodeo 6 1.1 08/73➝11/81 1108cc 25-39kW (34-53PS)

TD21382
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Estafette 1.1 02/62➝12/81 C1E (688.01)
4cyl.
1108cc 25-39kW (34-53PS)

TD22490

19 Saloon 1.1 TR 07/88➝04/92 C1E 700
Clio 1.1 01/91➝09/98 4cyl.
Clio 1.1 04/92➝08/92 1108cc 35kW (47PS)
Clio I Box 1.1 01/91➝09/98 TD3100

9 1.1 09/81➝05/87 C1E 715
11 1.1,11 Box 1.1 03/83➝06/86 4cyl.

1108cc 35kW (47PS)
TD3102

Extra Van 1.1 07/85➝04/95 C1E 750
Extra Van 1.1 09/85➝08/91 4cyl.
Super 5 1.1 10/84➝10/88 1108cc 33-34kW (45-46PS)
Super 5 1.1 01/86➝03/95
Super 5 1.1 10/89➝12/90
Super 5 Box 1.1 10/84➝12/96 TD3106

Extra Van 1.1 07/85➝04/95 C1E 752
Super 5 1.1 10/84➝10/88 4cyl.
Super 5 1.1 01/86➝03/95 1108cc 33-34kW (45-46PS)
Super 5 Box 1.1 10/84➝12/96 TD3107

Extra Van 1.1 07/85➝04/95 C1E 754
Super 5 1.1 10/84➝10/88 4cyl.
Super 5 Box 1.1 10/84➝12/96 1108cc 33-34kW (45-46PS)

TD3108

Extra Van 1.1 06/87➝09/91 C1E 756
Super 5 1.1 01/86➝03/95 4cyl.

1108cc 33kW (45PS)
TD3109

Extra Van 1.1 07/85➝04/95 C1E 760
Super 5 1.1 01/86➝03/95 4cyl.

1108cc 33kW (45PS)
TD3110

Extra Van 1.1 07/85➝04/95 C1E 762
Extra Van 1.1 09/93➝04/95 4cyl.

1108cc 33-36kW (45-49PS)
TD3111

Extra Van 1.1 07/85➝04/95 C1E 792
4cyl.
1108cc 33kW (45PS)

TD3113

08-334600-00 STD 70.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66160] 2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST
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R6,R8,R10 01/62➝12/68 C1E (688.01) 5
4cyl.
1108cc 25-39kW (34-53PS)

FM4911

08-332200-00 STD 70.00 2.000 001 IF CR P IKA

[R66150] 2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST

Super 5 1.2 01/87➝08/90 C1G 702 6
4cyl.
1237cc 40kW (54PS)

TD3115

9 1.2 09/85➝12/88 C1G 710
11 1.2,11 Box 1.2 10/84➝12/88 4cyl.

1237cc 40kW (54PS)
TD3116

Super 5 1.2 01/87➝08/90 C1G 720
4cyl.
1237cc 40kW (54PS)

TD3117

Super 5 1.2 01/87➝08/90 C1G 722
4cyl.
1237cc 40kW (54PS)

TD3118

Extra Van 1.2 09/91➝08/93 C1G 726
4cyl.
1237cc 40kW (54PS)

TD3119

19 1.2,19 Box 1.2 01/88➝12/92 C1G 730
19 Mk II 1.2 04/92➝12/95 4cyl.
19 Mk II Box 1.2 03/92➝12/95 1237cc 40kW (54PS)
19 Saloon 1.2 01/88➝12/92 TD3120

08-105000-00 STD 71.50 1.750 001 CR P KV1

2.000 005 IFU P STD

4.000 231 CR P STD

08-335500-00 STD 71.50 1.750 001 IF CR P IKA

[R66170] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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12 1.3,12 Box 1.3,12 Variable 1.3 07/75➝04/80 810.02 7
4cyl.
1289cc 37kW (50PS)

TD3033

12 1.3 10/69➝08/80 810.02/97
12 Variable 1.3 10/70➝08/80 4cyl.

1289cc 40kW (54PS)
TD3032

10 1.3 07/69➝10/72 810.03
4cyl.
1289cc 35kW (48PS)

TD23613

12 1.3 TS 08/72➝08/80 810.05
12 Variable 1.3 08/73➝08/80 4cyl.
15 1.3 03/72➝10/80 1289cc 31-45kW (42-61PS)

TD21386

12 1.3 TS 08/72➝08/80 810.06
12 Variable 1.3 08/73➝08/80 4cyl.

1289cc 44kW (60PS)
TD3034

5 1.3 06/79➝09/84 810.19
4cyl.
1289cc 33kW (45PS)

TD3035

5 1.3 09/75➝09/84 810.25
4cyl.
1289cc 40kW (54PS)

TD3036

5 1.3 09/76➝09/79 810.26
5 Box 1.3 03/76➝08/82 4cyl.
Rodeo 5 1.3 07/81➝02/84 1289cc 32kW (44PS)

TD3037

5 1.3 Automatik 06/79➝09/84 810.29
4cyl.
1289cc 40kW (54PS)

TD3038

08-333400-10 STD 73.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333407-10 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66220]

4.000 712 CR ST

Twingo 1.2 03/93➝10/96 C3G 700 8
Twingo Van 1.2 03/93➝05/96 4cyl.

1239cc 40kW (54PS)
TD3172

Twingo 1.2 03/93➝10/96 C3G 702
Twingo Van 1.2 03/93➝05/96 4cyl.

1239cc 40kW (54PS)
TD5515

Extra Van 1.2 09/91➝03/98 C3G 710
4cyl.
1239cc 40kW (54PS)

TD3173
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Extra Van 1.2 09/91➝03/98 C3G 712
4cyl.
1239cc 40kW (54PS)

TD16545

Clio 1.2 01/96➝12/96 C3G 720
Clio I Box 1.2 06/94➝02/98 4cyl.

1239cc 40kW (54PS)
TD14314

08-337300-00 STD 74.00 1.500 001 CR P IKA

[R60460] 1.750 005 IFU P STD

3.000 236 P STD

14 1.2 05/76➝01/80 129 9
14 1.2 01/80➝12/83 4cyl.

1218cc 77kW (57-58PS)
TD3007

14 1.4 09/79➝06/83 150
4cyl.
1360cc 51-52kW (70-71PS)

TD3008

14 1.4 12/81➝12/83 X5J
4cyl.
1360cc 44kW (60PS)

TD3434

08-334200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-334207-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66320]

4.000 712 CR ST

Clio 1.2 05/90➝03/96 E5F 710 10
4cyl.
1171cc 40-44kW (55-60PS)

TD3181

Clio I Box 1.2 01/91➝09/98 E5F 716
4cyl.
1171cc 40-44kW (55-60PS)

TD3182

19 1.4,19 Box 1.4 01/88➝12/92 E6J 700
19 Mk II 1.4 01/92➝12/95 4cyl.
19 Mk II Box 1.4 03/92➝12/95 1390cc 58-59kW (79-80PS)
19 Mk II Saloon 1.4 10/94➝11/95
19 Saloon 1.4 07/88➝08/90 TD3183

19 1.4 01/88➝12/92 E6J 701
19 Saloon 1.4 07/88➝08/90 4cyl.

1390cc 58-59kW (79-80PS)
TD3184
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Extra Van 1.4 RN 09/91➝08/93 E6J 734
4cyl.
1390cc 43kW (58PS)

TD3189

Clio 1.4 01/91➝09/98 E6J 738
4cyl.
1390cc 43kW (58PS)

TD3190

Clio 1.2 05/90➝09/98 E7F 700
4cyl.
1171cc 55kW (75PS)

TD3192

Clio 1.2 01/91➝01/96 E7F 706
Clio I Box 1.2 01/91➝09/98 4cyl.

1171cc 55kW (75PS)
TD3194

Clio 1.2 05/90➝09/98 E7F 708
Extra Van 1.2 05/95➝11/98 4cyl.

1171cc 43-44kW (58-60PS)
TD3195

Clio 1.2 05/90➝09/98 E7F 750
Clio I Box 1.2 01/91➝09/98 4cyl.

1171cc 43-44kW (58-60PS)
TD3197

Megane I 1.4 Eco 01/96➝03/99 E7J 624
4cyl.
1390cc 52kW (71PS)

TD5526

Megane I 1.4 e 01/96➝ E7J 626
Megane I Classic 1.4 09/96➝ 4cyl.
Megane I Grandtour 1.4 e 03/99➝ 1390cc 55kW (75PS)

TD16362

Kangoo 1.4,Kangoo Express 1.4 08/97➝ E7J 634
4cyl.
1390cc 55kW (75PS)

TD17271

Kangoo 1.4,Kangoo Express 1.4 08/97➝ E7J 635
4cyl.
1390cc 55kW (75PS)

TD17272

Clio 1.4 01/91➝09/98 E7J 718
4cyl.
1390cc 58kW (79PS)

TD3205

Clio 1.4 01/91➝09/98 E7J 719
4cyl.
1390cc 58kW (79PS)

TD3206

Extra Van 1.4 09/91➝08/93 E7J 720
Extra Van 1.4 09/91➝03/98 4cyl.

1390cc 55-59kW (75-80PS)
TD3207
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Extra Van 1.4 09/91➝08/93 E7J 724
Extra Van 1.4 09/91➝03/98 4cyl.

1390cc 55-59kW (75-80PS)
TD3208

Extra Van 1.4 09/91➝03/98 E7J 726
4cyl.
1390cc 55-59kW (75-80PS)

TD5508

Extra Van 1.4 01/94➝03/98 E7J 728
4cyl.
1390cc 58-59kW (79-80PS)

TD3209

19 Mk II 1.4 01/92➝12/95 E7J 742
19 Mk II Saloon 1.4 11/93➝12/95 4cyl.

1390cc 55kW (75PS)
TD3212

Clio 1.4 01/91➝09/98 E7J 754
4cyl.
1390cc 55-59kW (75-80PS)

TD3211

Megane I 1.4 e 01/96➝ E7J 764
Megane I Classic 1.4 09/96➝ 4cyl.
Megane Scenic 1.4 i 01/97➝09/99 1390cc 55kW (75PS)

TD4858

Extra Van 1.4 09/91➝03/98 E7J 773
Extra Van 1.4 05/95➝08/97 4cyl.

1390cc 55-59kW (75-80PS)
TD3213

Clio Mk II 1.4 09/98➝05/05 E7J 780
Kangoo 1.4,Kangoo Express 1.4 08/97➝ 4cyl.

1390cc 55kW (75PS)
TD9623

08-336400-00 STD 75.80 1.500 001 CR P IKA
08-336407-00 0.50mm

1.750 005 P STD
[R66200]

3.000 236 P STD

5 1.4 09/80➝03/85 840 730 11
5 1.4 Turbo 06/80➝01/85 4cyl.
Super 5 1.4 Turbo GT 01/85➝05/91 1397cc 77kW (105PS)

Turbo Intercooled TD3054

9 1.4 Turbo 04/84➝12/86 C1J 760
9 1.4 Turbo 12/86➝12/89 4cyl.
11 1.4 Turbo 04/84➝12/86 1397cc 77kW (105PS)

Turbo Intercooled TD3126

9 1.4 Turbo 04/84➝12/86 C1J 764
9 1.4 Turbo 12/86➝12/89 4cyl.
11 1.4 Turbo 02/84➝06/86 1397cc 77kW (105PS)
11 1.4 Turbo 04/84➝12/86 Turbo Intercooled TD3127
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11 1.4 Turbo 10/86➝12/88 C1J 770
4cyl.
1397cc 85kW (115PS)
Turbo Intercooled TD3129

11 1.4 Turbo 10/86➝12/88 C1J 782
Super 5 1.4 Turbo 04/85➝08/90 4cyl.

1397cc 85/88kW (115/120PS)
Turbo Intercooled TD3131

Super 5 1.4 Turbo 04/85➝08/90 C1J 784
4cyl.
1397cc 85-88kW (115-120PS)
Turbo Intercooled TD3133

Super 5 1.4 Turbo 04/85➝08/90 C1J 788
Super 5 1.4 Turbo 08/85➝06/89 4cyl.
Super 5 Box 1.4 04/85➝10/87 1397cc 85/88kW (115/120PS)

Turbo Intercooled TD3134

08-335600-00 STD 76.00 1.750 001 MO P KV1

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Trafic Bus 1.4,Trafic Flatbed / 03/80➝04/89 847 700 12
Chassis 1.4,Trafic Van 1.4 4cyl.

1397cc 47kW (64PS)
TD3067

Trafic Bus 1.4,Trafic Van 1.4 03/80➝04/89 847 701
4cyl.
1397cc 47kW (64PS)

TD3072

18 1.4 04/78➝07/86 847 720
18 Box 1.4,18 Variable 1.4 05/79➝07/86 4cyl.
Fuego 1.4 TL/GTL 02/80➝10/85 1397cc 47kW (64PS)

TD5054

Trafic Bus 1.4,Trafic Flatbed / 03/80➝04/89 C1J 700
Chassis 1.4,Trafic Van 1.4 4cyl.
Trafic Van 1.4 05/89➝06/91 1397cc 35-36kW (48-50PS)

TD3122

9 1.4 12/81➝12/88 C1J 715
11 1.4 03/83➝12/88 4cyl.
11 Box 1.4 03/83➝09/86 1397cc 44kW (60PS)

TD3123

19 Mk II Saloon 1.4 05/92➝09/94 C1J 742
4cyl.
1397cc 43-44kW (58-60PS)

TD3125

Extra Van 1.4 07/85➝08/91 C1J 768
Super 5 1.4 10/84➝06/88 4cyl.

1397cc 43-44kW (58-60PS)
TD3128
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Extra Van 1.4 07/85➝08/91 C1J 780
Super 5 1.4 10/84➝06/88 4cyl.

1397cc 43kW (58PS)
TD3130

Super 5 1.4 10/84➝07/89 C2J 700
4cyl.
1397cc 52-53kW (71-72PS)

TD3137

19 1.4 01/89➝12/89 C2J 772
19 Mk II Saloon 1.4 05/92➝09/94 4cyl.
19 Saloon 1.4 07/88➝04/92 1397cc 43kW (58PS)

TD3154

Super 5 1.4 06/87➝07/89 C2J 782
4cyl.
1397cc 49kW (67PS)

TD3158

Extra Van 1.4 03/86➝08/91 C2J 784
Super 5 1.4 06/87➝08/90 4cyl.

1397cc 44kW (60PS)
TD3161

Extra Van 1.4 08/88➝03/98 C3J 700
Super 5 1.4 10/85➝12/96 4cyl.
Super 5 Box 1.4 09/85➝07/86 1397cc 43-44kW (58-60PS)

TD4856

Extra Van 1.4 08/88➝03/98 C3J 702
Super 5 1.4 10/85➝12/96 4cyl.

1397cc 43-44kW (58-60PS)
TD3175

19 1.4 01/89➝04/92 C3J 710
19 Mk II 1.4,19 Mk II Saloon 1.4 04/92➝12/95 4cyl.
19 Mk II Saloon 1.4 05/92➝09/94 1397cc 43-44kW (58-60PS)
19 Saloon 1.4 07/88➝04/92 TD3176

Extra Van 1.4 08/88➝03/98 C3J 760
Super 5 1.4 10/85➝12/96 4cyl.

1397cc 43-44kW (58-60PS)
TD3179

08-333500-00 STD 76.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333505-00 0.25mm
08-333507-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R66190] 4.000 712 CR ST
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Clio II Box 1.5 dCi,Clio Mk II 1.5 dCi 06/01➝ K9K 700 Euro 3 13
Kangoo 1.5 dCi,Kangoo Express 1.5 dCi 12/01➝ 4cyl.
Thalia 1.5 dCi 04/02➝ 1461cc 48kW (65PS)

Diesel Turbo TD16219

Clio II Box 1.5 dCi 06/01➝10/04 K9K 702 Euro 3
Clio II Box 1.5 dCi 11/03➝ 4cyl.
Clio Mk II 1.5 dCi 06/01➝ 1461cc 60kW (81PS)
Clio Mk II 1.5 dCi 06/01➝10/03 Diesel Turbo Intercooled
Kangoo 1.5 dCi 07/02➝
Kangoo Express 1.5 dCi 04/03➝
Thalia 1.5 dCi 06/01➝
Thalia 1.5 dCi 06/01➝10/03 TD16344

Clio II Box 1.5 dCi,Clio Mk II 1.5 dCi 06/01➝ K9K 704 Euro 3
Kangoo 1.5 dCi 12/01➝ 4cyl.
Kangoo 1.5 dCi 07/03➝ 1461cc 48kW (65PS)
Kangoo Express 1.5 dCi 12/02➝ Diesel Turbo Intercooled TD16343

Clio Mk II 1.5 dCi 06/01➝ K9K 706
Thalia II 1.5 dCi 06/01➝ 4cyl.

1461cc 48-50kW (65-68PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20974

Clio II Box 1.5 dCi 11/03➝ K9K 710 Euro 3
Kangoo 1.5 dCi 07/02➝ 4cyl.
Kangoo Express 1.5 dCi 04/03➝ 1461cc 60kW (81PS)

Diesel Turbo TD17488

Clio Mk II 1.5 dCi 01/04➝ K9K 712 Euro 3
4cyl.
1461cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18419

Clio II Box 1.5 dCi 04/04➝ K9K 714 Euro 4
Clio Mk II 1.5 D 08/04➝ 4cyl.
Kangoo 1.5 dCi,Kangoo Express 1.5 dCi 06/05➝ 1461cc 50kW (68PS)

Diesel Turbo TD21173

Clio Mk II 1.5 dCi 02/07➝ K9K 718 Euro 4
Kangoo 1.5 dCi,Kangoo Express 1.5 dCi 06/05➝ 4cyl.
Twingo 1.5 dCi 04/08➝ 1461cc 62kW (84PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21171

Megane II 1.5 dCi 11/02➝ K9K 722 Euro 3
Megane II Saloon 1.5 dCi 09/03➝ 4cyl.
Megane II Sport Tourer 1.5 dCi 08/03➝ 1461cc 60kW (81PS)
Scénic II 1.5 dCi 06/03➝ Diesel Turbo
Scénic II 1.5 dCi 05/05➝ TD16534

Megane II 1.5 dCi, 05/05➝ K9K 724 Euro 4
Megane II Coupé-Cabriolet 1.5 dCi, 4cyl.
Megane II Saloon 1.5 dCi, 1461cc 63kW (86PS)
Megane II Sport Tourer 1.5 dCi, Diesel Turbo Intercooled
Scénic II 1.5 dCi TD20988

Grand Scénic II 1.5 dCi 04/04➝ K9K 728 Euro 3
Megane II 1.5 dCi 10/03➝ 4cyl.
Megane II Saloon 1.5 dCi, 02/04➝ 1461cc 74kW (101PS)
Megane II Sport Tourer 1.5 dCi Diesel Turbo Intercooled
Scénic II 1.5 dCi 11/03➝ TD20707
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Grand Scénic II 1.5 dCi 04/04➝ K9K 729 Euro 3
Grand Scénic II 1.5 dCi 05/05➝ 4cyl.
Megane II 1.5 dCi, 01/07➝ 1461cc 74kW (101PS)
Megane II Coupé-Cabriolet 1.5 dCi, Diesel Turbo Intercooled
Megane II Saloon 1.5 dCi
Megane II Sport Tourer 1.5 dCi 02/04➝
Megane II Sport Tourer 1.5 dCi 01/07➝
Scénic II 1.5 dCi 11/03➝
Scénic II 1.5 dCi 01/07➝ TD20706

Clio Mk II 1.5 dCi,Thalia 1.5 dCi 06/05➝ K9K 740 Euro 4
Twingo 1.5 dCi 03/07➝ 4cyl.

1461cc 47kW (64PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20446

Clio III 1.5 D 11/07➝ K9K 750 Euro 3
4cyl.
1461cc 57-65kW (78-88PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21133

Clio III 1.5 dCi 05/05➝10/06 K9K 752 Euro 3
Modus 1.5 dCi 12/04➝ 4cyl.

1461cc 48-50kW (65-68PS)
Diesel Turbo Intercooled TD21134

Clio III 1.5 dCi 06/05➝ K9K 760 Euro 4
Modus 1.5 dCi 12/04➝ 4cyl.

1461cc 50kW (68PS)
Diesel Turbo TD21135

Clio III 1.5 dCi 06/05➝ K9K 762 Euro 4
Modus 1.5 dCi 12/04➝ 4cyl.

1461cc 50kW (68PS)
Diesel Turbo TD20922

Clio Grandtour 1.5 dCi 02/08➝ K9K 766 Euro 4
Clio III 1.5 dCi 06/05➝ 4cyl.
Modus 1.5 dCi 12/04➝ 1461cc 63kW (86PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18537

Clio Grandtour 1.5 dCi 02/08➝ K9K 768 Euro 4
Clio III 1.5 dCi 06/05➝ 4cyl.
Modus 1.5 dCi 12/04➝ 1461cc 50kW (68PS)

Diesel Turbo TD18536

Logan Estate 1.5 dCi 04/07➝ K9K 790
4cyl.
1461cc 48kW (65PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21438

Logan Estate 1.5 dCi 04/07➝ K9K 792
4cyl.
1461cc 50kW (68PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21439

Kangoo 1.5 dCi,Kangoo Express 1.5 dCi 02/08➝ K9K 802 Euro 4
4cyl.
1461cc 63kW (86PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20830

08-123400-00 STD 76.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-123407-00 0.50mm

2.000 005 IFU P GOE12
[R60620]

2.500 231 NT GOE12
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Megane II 1.5 dCi 05/05➝ K9K 732 Euro 4 14
Megane II Coupé-Cabriolet 1.5 dCi 03/06➝ 4cyl.
Megane II Saloon 1.5 dCi, 05/05➝ 1461cc 78kW (106PS)
Megane II Sport Tourer 1.5 dCi, Diesel Turbo Intercooled
Scénic II 1.5 dCi TD20829

Clio Grandtour 1.5 dCi 02/08➝ K9K 764 Euro 4
Clio III 1.5 dCi 06/05➝ 4cyl.
Modus 1.5 dCi 05/05➝ 1461cc 78kW (106PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18538

Laguna III 1.5 dCi, 10/07➝ K9K 780 Euro 4
Laguna III Sport Tourer 1.5 dCi 4cyl.

1461cc 76kW (103PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20817

Kangoo 1.5 dCi 02/08➝ K9K 804 Euro 4
4cyl.
1461cc 78kW (106PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20831

Kangoo 1.5 dCi 02/08➝ K9K 806 Euro 4 (FAP)
Kangoo BE BOP 1.5 dCi 02/09➝ 4cyl.
Kangoo Express 1.5 dCi 02/08➝ 1461cc 76kW (103PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20832

08-123400-10 STD 76.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-123407-10 0.50mm

2.000 005 IFU P GOE12

2.500 231 CR P GOE12

16 1.6 TS 09/68➝08/80 807 15
4cyl.
1565cc 63kW (85PS)

TD3029

12 1.6 Gordini 08/70➝12/74 807 20
4cyl.
1565cc 83kW (113PS)

TD19214

18 1.6 Turbo 10/80➝09/82 807 727
18 Variable 1.6 Turbo 09/82➝07/86 4cyl.

1565cc 63kW (85PS)
Turbo TD3030

16 1.6 TS 09/68➝08/80 807.04
4cyl.
1565cc 61kW (83PS)

TD21384

16 1.6 TS 09/68➝08/80 807.05
4cyl.
1565cc 61kW (83PS)

TD21385

16 1.6 TL 01/71➝08/80 821
16 1.6 TL 07/75➝08/80 4cyl.

1565cc 49kW (66PS)
TD3042
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12 1.6 Gordini 08/70➝12/74 821 20
12 Variable 1.6 08/70➝07/75 4cyl.

1565cc 83kW (113PS)
TD12308

16 1.6 TL 01/71➝08/80 821.03
4cyl.
1565cc 40-48kW (54-65PS)

TD21388

16 1.6 TL 01/71➝08/80 821.04
4cyl.
1565cc 40-48kW (54-65PS)

TD21389

08-334500-00 STD 77.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66250] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

9 1.6 D 10/82➝12/88 F8M 700 16
11 1.6 D,11 Box 1.6 D 08/83➝12/88 4cyl.

1595cc 40kW (54PS)
Diesel TD3282

9 1.6 D 10/82➝12/88 F8M 720
11 1.6 D,11 Box 1.6 D 08/83➝12/88 4cyl.
Extra Van 1.6 D 03/86➝08/98 1595cc 40kW (54PS)
Super 5 1.6 D 08/85➝12/96 Diesel
Super 5 Box 1.6 D 10/84➝12/96 TD3283

9 1.6 D 10/82➝12/88 F8M 730
11 1.6 D,11 Box 1.6 D 08/83➝12/88 4cyl.
Extra Van 1.6 D 03/86➝08/98 1595cc 40kW (54PS)
Super 5 1.6 D 04/85➝12/90 Diesel
Super 5 1.6 D 08/85➝12/96 TD3284

Extra Van 1.6 D 03/86➝08/98 F8M 736
Extra Van 1.6 D 09/93➝04/95 4cyl.

1595cc 40kW (54PS)
Diesel TD3285

Extra Van 1.6 D 03/86➝08/98 F8M 760
4cyl.
1595cc 40kW (54PS)

Diesel TD3286

08-335000-10 STD 78.00 2.000 001 CR P KV1
08-335003-10 0.125mm
08-335005-10 0.25mm 2.000 005 IF P STD
08-335007-10 0.50mm

3.000 231 CR P STD
[R66350]
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18 1.6 04/82➝07/86 841 717 17
18 Variable 1.6 01/82➝07/86 4cyl.
18 Variable 1.6 4x4 01/83➝07/86 1647cc 54kW (73PS)

TD4854

Traction T1,Traction T4,Traction T5, 01/81➝ 841 A1M
Traction T6 4cyl.
Trafic 4x4 01/82➝12/86 1647cc

FM4389

18 1.6 04/78➝09/82 841.25
18 Variable 1.6 05/79➝09/82 4cyl.
18 Variable 1.6 4x4 02/79➝06/81 1647cc 58kW (79PS)

TD3056

18 1.6 04/78➝09/82 841.26
18 Variable 1.6 05/79➝09/82 4cyl.

1647cc 58kW (79PS)
TD3055

16 1.6 TX 06/74➝08/80 843
20 1.6 10/75➝05/77 4cyl.

1647cc 66kW (89PS)
TD3058

16 1.6 TX 06/74➝08/80 843.01
4cyl.
1647cc 66-68kW (90-92PS)

TD21391

17 1.6 06/74➝08/79 843.05
4cyl.
1647cc 53-72kW (72-98PS)

TD21381

Trafic Bus 1.6 01/84➝06/86 A1M
Trafic Van 1.6 01/83➝06/86 4cyl.

1647cc 48-49kW (65-67PS)
TD3083

Trafic Bus 1.6 01/84➝06/86 A1M 707
Trafic Bus 1.6 4x4 03/80➝08/86 4cyl.
Trafic Van 1.6 01/83➝06/86 1647cc 48-49kW (65-67PS)
Trafic Van 1.6 4x4 08/85➝06/86 TD3082

18 1.6 04/82➝07/86 A2M 723
18 1.6 08/86➝11/93 4cyl.
18 Variable 1.6 01/82➝07/86 1647cc 54kW (73PS)
18 Variable 1.6 4x4 01/83➝07/86
Fuego 1.6 04/83➝10/85 TD5055

08-334300-00 STD 79.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66270] 2.000 026 P GOE12

4.000 712 CR ST
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Clio Mk II 1.4 16V 08/00➝ K4J 700 18
4cyl.
1390cc 72kW (98PS)

TD16342

Clio Mk II 1.4 16V 08/00➝ K4J 713
Clio Mk II 1.4 16V 10/99➝08/00 4cyl.

1390cc 72kW (98PS)
TD14331

Megane I 1.4 16V, 03/99➝ K4J 714
Megane I Cabriolet 1.4 16V, 4cyl.
Megane I Classic 1.4 16V 1390cc 70kW (95PS)
Megane I Coach 1.4 16V 03/99➝08/03
Megane I Grandtour 1.4 16V 03/99➝
Scénic I 1.4 16V 09/99➝08/03 TD16349

Megane I 1.4 16V, 03/99➝ K4J 750
Megane I Cabriolet 1.4 16V, 4cyl.
Megane I Classic 1.4 16V 1390cc 70kW (95PS)
Megane I Coach 1.4 16V 03/99➝08/03
Megane I Grandtour 1.4 16V 03/99➝
Scénic I 1.4 16V 09/99➝08/03 TD13310

Megane I 1.6 16V, 03/99➝ K4M 700
Megane I Cabriolet 1.6 16V, 4cyl.
Megane I Classic 1.6 16V 1598cc 79/81kW (107/109PS)
Megane I Coach 1.6 16V 03/99➝08/03
Megane I Grandtour 1.6 16V 03/99➝
Scénic I 1.6 16V 09/99➝08/03 TD13308

Megane I 1.6 16V, 03/99➝ K4M 701
Megane I Cabriolet 1.6 16V, 4cyl.
Megane I Classic 1.6 16V 1598cc 79/81kW (107/109PS)
Megane I Coach 1.6 16V 03/99➝08/03
Megane I Grandtour 1.6 16V 03/99➝
Scénic I 1.6 16V 09/99➝08/03 TD13309

Megane I 1.6 16V, 03/99➝ K4M 704
Megane I Grandtour 1.6 16V 4cyl.
Scénic I 1.6 16V 09/99➝08/03 1598cc 79/81kW (107/109PS)

TD16346

Scenic 1.6 16v 10/99➝ K4M 706
4cyl.
1598cc 79kW (107PS)

TD21193

Clio Mk II 1.6 16V 09/98➝ K4M 708
Megane I 1.6 16V, 03/99➝ 4cyl.
Megane I Cabriolet 1.6 16V, 1598cc 79/81kW (107/109PS)
Megane I Classic 1.6 16V
Megane I Coach 1.6 16V 03/99➝08/03
Megane I Grandtour 1.6 16V 03/99➝
Scénic I 1.6 03/01➝08/03
Scénic I 1.6 16V 09/99➝08/03 TD16345

Laguna II 1.6 16V, 03/01➝ K4M 710
Laguna II Sport Tourer 1.6 16V 4cyl.

1598cc 79kW (107PS)
TD16214

Laguna II 1.6 16V, 03/01➝ K4M 711
Laguna II Sport Tourer 1.6 16V 4cyl.

1598cc 79/81kW (107/109PS)
TD16215
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Megane 1.6i 16V 03/99➝09/03 K4M 712
4cyl.
1598cc 79kW (107PS)

TD21163

Laguna II 1.6 16V, 03/01➝ K4M 714
Laguna II Sport Tourer 1.6 16V 4cyl.

1598cc 79kW (107PS)
TD21164

Laguna 1.6 16V,Laguna Estate 1.6 16V 11/97➝03/01 K4M 720
4cyl.
1598cc 79/81kW (107/109PS)

TD16269

Laguna 1.6 16V,Laguna Estate 1.6 16V 11/97➝03/01 K4M 724
4cyl.
1598cc 79/81kW (107/109PS)

TD16270

Clio Mk II 1.6 16V 09/98➝ K4M 745
4cyl.
1598cc

TD19675

Clio Mk II 1.6 16V 09/98➝ K4M 748
4cyl.
1598cc 79/81kW (107/109PS)

TD11567

Kangoo 1.6 16V 06/01➝ K4M 752
Kangoo 1.6 16V 4x4, 10/01➝ 4cyl.
Kangoo Express 1.6 16V, 1598cc 79/81kW (107/109PS)
Kangoo Express 1.6 16V 4x4 TD16370

Megane II 1.6 16V 11/02➝ K4M 760
Megane II 1.6 16V 01/07➝ 4cyl.
Megane II Coupé-Cabriolet 1.6 09/03➝ 1598cc 79/81kW (107/109PS)
Megane II Coupé-Cabriolet 1.6 16V 01/07➝
Megane II Saloon 1.6 09/03➝
Megane II Sport Tourer 1.6 08/03➝
Megane II Sport Tourer 1.6 16V 01/07➝ TD16532

Modus 1.6 12/04➝ K4M 790
4cyl.
1598cc 82kW (112PS)

TD18898

08-104200-00 STD 79.50 1.500 001 IF CR P KV1
08-104207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60240]

2.500 712 CR ST

08-105200-00 STD 79.50 1.200 001 NT ST
08-105207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60660]

2.500 712 CR ST
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Megane I 1.6 e 01/96➝03/99 K7M 702 19
Megane I Cabriolet 1.6 e 10/96➝03/99 4cyl.
Megane I Classic 1.6 e 09/96➝03/99 1598cc 66kW (89PS)
Megane I Coach 1.6 e 03/96➝03/99
Megane I Grandtour 1.6 e 03/99➝
Megane Scenic 1.6 e 01/97➝09/99 TD4876

Megane I 1.6 e 01/96➝03/99 K7M 703
Megane I Cabriolet 1.6 e 10/96➝03/99 4cyl.
Megane I Classic 1.6 e 09/96➝03/99 1598cc 66kW (89PS)
Megane I Coach 1.6 e 03/96➝03/99
Megane I Grandtour 1.6 e 03/99➝
Megane Scenic 1.6 e 01/97➝09/99 TD4877

Clio Mk II 1.6 09/98➝05/05 K7M 744
4cyl.
1598cc 66kW (89PS)

TD14332

Clio Mk II 1.6 09/98➝05/05 K7M 745
4cyl.
1598cc 66kW (89PS)

TD14333

Megane I 1.6 e 01/96➝03/99 K7M 790
Megane I Classic 1.6 e 09/96➝03/99 4cyl.

1598cc 66kW (89PS)
TD4879

08-104200-00 STD 79.50 1.500 001 IF CR P KV1
08-104207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60240]

2.500 712 CR ST

19 1.9 DT 09/90➝04/92 F8Q 610 20
4cyl.
1870cc 69-66kW (94-90PS)

Diesel Turbo TD19666

19 1.9 DT 09/90➝04/92 F8Q 740
19 Mk II Box 1.9 dT 03/92➝12/95 4cyl.
19 Saloon 1.9 DT,19 Saloon 1.9 TD 09/90➝04/92 1870cc 66-68kW (90-93PS)

Diesel Turbo TD3294

19 Mk II 1.9 dT 04/92➝12/95 F8Q 744
19 Mk II Saloon 1.9 D 05/92➝11/95 4cyl.
19 Mk II Saloon 1.9 dT 04/92➝12/95 1870cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD3296

Megane I 1.9 dT 01/96➝ F8Q 768
4cyl.
1870cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo TD19234

Megane I 1.9 D 10/96➝02/99 F8Q 784
Megane I 1.9 dT 01/96➝ 4cyl.
Megane I 1.9 TDI, 09/96➝ 1870cc 66-69kW (90-94PS)
Megane I Classic 1.9 dT, Diesel Turbo
Megane I Classic 1.9 TDI
Megane Scenic 1.9 dT 01/97➝09/99 TD4870
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Megane I 1.9 dT 01/96➝ F8Q 786
Megane I Classic 1.9 dT 09/96➝ 4cyl.
Megane Scenic 1.9 dT 01/97➝09/99 1870cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD16352

08-103500-00 STD 80.00 2.500 001 IF CK P KV1
08-103507-00 0.50mm

2.000 005 IFU NT IKA
[R67500]

3.000 231 CR P GOE12

08-105100-00 STD 80.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-105107-00 0.50mm

2.000 005 IFU P IKA
[R60270]

3.000 231 CR P STD

08-111800-00 STD 80.00 2.500 008 P PS KV1
08-111807-00 0.50mm
➝01/1997 2.000 005 IFU P IKA

[R60500] 3.000 231 CR P STD

Megane I 1.9 D Eco 01/96➝ F8Q 620 21
Megane I Classic 1.9 D 09/96➝ 4cyl.

1870cc 47kW (64PS)
Diesel TD4867

Clio II Box 1.9 D 09/98➝ F8Q 630
Clio Mk II 1.9 D 09/98➝05/05 4cyl.
Kangoo D 65,Kangoo Express D 65 1.9 08/97➝ 1870cc 47kW (64PS)
Thalia 1.9 D 02/98➝05/01 Diesel TD9626

Clio II Box 1.9 D,Clio Mk II 1.9 D 02/00➝05/01 F8Q 632
Kangoo 1.9 RXED 09/99➝06/01 4cyl.
Kangoo D 65 08/97➝ 1870cc 47-48kW (64-65PS)
Kangoo Express 1.9 D 09/99➝06/03 Diesel
Kangoo Express D 65 1.9 08/97➝ TD17431

Extra Van 1.9 D 09/94➝03/98 F8Q 640
4cyl.
1870cc 40kW (54PS)

Diesel TD5510

Clio II Box 1.9 D 03/99➝01/00 F8Q 662
Clio Mk II 1.9 D 09/98➝05/05 4cyl.
Kangoo D 55 1.9,Kangoo Express D 55 1.9 08/97➝ 1870cc 47kW (64PS)

Diesel TD9625

19 1.9 D 09/88➝04/92 F8Q 706
19 Box 1.9 D 01/88➝12/92 4cyl.
19 Mk II Box 1.9 D 03/92➝12/95 1870cc 47-48kW (64-65PS)
19 Saloon 1.9 D 10/89➝04/92 Diesel TD3287

21 1.9 D 09/89➝10/93 F8Q 710
21 Box 1.9 D 06/86➝08/94 4cyl.
21 Saloon 1.9 D 08/89➝10/93 1870cc 47kW (64PS)
21 Savanna 1.9 D 03/86➝08/94 Diesel TD3288
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Extra Van 1.9 D 09/91➝03/98 F8Q 722
4cyl.
1870cc 47-48kW (64-67PS)

Diesel TD3290

Extra Van 1.9 D 09/91➝03/98 F8Q 724
4cyl.
1870cc 47-48kW (64-67PS)

Diesel TD3291

Clio 1.9 D,Clio I Box 1.9 D 01/91➝09/98 F8Q 730
4cyl.
1870cc 47-48kW (64-65PS)

Diesel TD4868

Clio 1.9 D,Clio I Box 1.9 D 01/91➝09/98 F8Q 732
4cyl.
1870cc 47-48kW (64-65PS)

Diesel TD4869

19 1.9 D 09/88➝04/92 F8Q 742
19 Box 1.9 D 01/88➝12/92 4cyl.
19 Mk II 1.9 D 04/92➝12/95 1870cc 47-48kW (64-65PS)
19 Mk II Box 1.9 D 03/92➝12/95 Diesel
19 Mk II Saloon 1.9 D 04/92➝12/95
19 Saloon 1.9 D 10/89➝04/92 TD3295

Extra Van 1.9 D 09/91➝03/98 F8Q 774
4cyl.
1870cc 47-48kW (64-67PS)

Diesel TD3298

Extra Van 1.9 D 09/91➝03/98 F8Q 776
4cyl.
1870cc 47-48kW (64-67PS)

Diesel TD3299

08-336500-00 STD 80.00 2.000 001 MO P KV1
08-336505-00 0.25mm
08-336507-00 0.50mm 2.000 005 IFU P IKA
08-336510-00 0.80mm

3.000 231 CR P STD
[R66330]

Laguna II 1.9 dCi, 03/01➝ F9Q 650 22
Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi 4cyl.
Megane II 1.9 dCi 11/02➝ 1870cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21223

Laguna II 1.9 dCi, 03/01➝ F9Q 750
Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi 4cyl.
Megane II 1.9 dCi 11/02➝ 1870cc 55-88kW (75-120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17028

Laguna II 1.9 dCi, 03/01➝ F9Q 756
Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi 4cyl.

1870cc 88kW (120PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17064

Laguna II 1.9 dCi 01/05➝ F9Q 758
Laguna II 1.9 dCi, 05/05➝ 4cyl.
Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi 1870cc 96kW (130PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19678
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Megane II Coupé-Cabriolet 1.9 dCi, 09/03➝ F9Q 800
Megane II Saloon 1.9 dCi 4cyl.
Megane II Sport Tourer 1.9 dCi 08/03➝ 1870cc 55-88kW (75-120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16535

Grand Scénic II 1.9 dCi 04/04➝ F9Q 812
Scénic II 1.9 D 06/06➝ 4cyl.
Scénic II 1.9 dCi 06/03➝ 1870cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20392

Espace Mk IV 1.9 dCi 11/02➝ F9Q 820
Espace Mk IV 1.9 dCi 04/03➝02/05 4cyl.

1870cc 88kW (120PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18287

08-422300-00 STD 80.00 2.500 001 IF MO P KV1
08-422307-00 0.50mm

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

Laguna 1.9 dTi,Laguna Estate 1.9 dTi 10/97➝03/01 F9Q 710 23
4cyl.
1870cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16190

Laguna 1.9 dCi,Laguna Estate 1.9 dCi 09/99➝03/01 F9Q 718
Laguna II 1.9 dCi, 03/01➝ 4cyl.
Laguna II Sport Tourer 1.9 dCi 1870cc 72kW (98PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16192

Megane I 1.9 dTi, 03/97➝02/01 F9Q 730
Megane I Classic 1.9 dTi 4cyl.
Megane Scenic 1.9 dTi 04/97➝09/99 1870cc 72kW (98PS)

Diesel Turbo Intercooled TD11427

Megane I 1.9 dCi 02/01➝ F9Q 732
Megane I 1.9 DCi 03/99➝07/03 4cyl.
Megane I Classic 1.9 dCi 02/01➝ 1870cc 72kW (98PS)
Megane I Coach 1.9 dCi 02/01➝08/03 Diesel Turbo Intercooled
Megane I Coach 1.9 DCi 03/99➝09/00
Megane I Grandtour 1.9 dCi 02/01➝
Scénic I 1.9 dCi 09/99➝08/03 TD16347

Megane I 1.9 dTi, 03/97➝02/01 F9Q 734
Megane I Classic 1.9 dTi, 4cyl.
Megane I Coach 1.9 dTi 1870cc 72kW (98PS)
Megane Scenic 1.9 dTi 04/97➝09/99 Diesel Turbo Intercooled
Scénic I 1.9 dTi 09/99➝08/03 TD11428
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Clio II Box 1.9 DTi 02/00➝05/01 F9Q 780
Clio Mk II 1.9 dTi 12/99➝05/05 4cyl.
Kangoo 1.9 dTi,Kangoo Express 1.9 dTi 02/00➝ 1870cc 72kW (98PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16339

08-101500-00 STD 80.00 2.500 001 IF P KV1
08-101507-00 0.50mm
➝01/2000 2.000 005 IFU P IKA

[R60260] 3.000 231 CR P STD

08-113700-00 STD 80.00 2.500 001 IF CK P KV1
01/2000➝

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

Scénic I 1.9 dCi RX4 11/00➝08/03 F9Q 740 24
4cyl.
1870cc 72kW (98PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16341

Trafic II Bus 1.9 dCI 100, 03/01➝ F9Q 760
Trafic II Flatbed / Chassis 1.9 dCi 100, 4cyl.
Trafic II Van 1.9 dCi 100 1870cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16529

Kangoo 1.9 dCi 4x4, 10/01➝ F9Q 782
Kangoo Express 1.9 dCi 4x4 4cyl.
Kangoo Express 1.9 dTi 02/00➝ 1870cc 59kW (80PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17498

08-113700-00 STD 80.00 2.500 001 IF CK P KV1
01/2000➝

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

Trafic Van 1.7 08/92➝08/94 F1N 720 25
4cyl.
1721cc 50kW (68PS)

TD3216

Trafic Flatbed / Chassis 1.7 06/86➝04/89 F1N 722
Trafic Flatbed / Chassis 1.7 05/89➝08/94 4cyl.

1721cc 50kW (68PS)
TD3217

Trafic Bus 1.7 06/86➝04/89 F1N 724
Trafic Bus 1.7 08/92➝08/94 4cyl.
Trafic Van 1.7 06/86➝04/89 1721cc 50kW (68PS)

TD3218

9 1.7,11 1.7 10/86➝12/88 F2N 708
4cyl.
1721cc 65kW (88PS)

TD3221
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9 1.7,11 1.7 10/86➝12/88 F2N 710
21 Box 1.7 06/86➝04/95 4cyl.
21 Saloon 1.7 03/86➝03/93 1721cc 65kW (88PS)
21 Savanna 1.7 10/86➝12/88 TD3222

21 1.7 07/89➝05/93 F2N 712
21 Saloon 1.7 03/86➝12/87 4cyl.
21 Savanna 1.7 06/86➝03/93 1721cc 55kW (75PS)

TD3224

19 Mk II Saloon 1.7 01/93➝08/95 F2N 720
19 Saloon 1.7 09/88➝12/92 4cyl.

1721cc 65-68kW (88-92PS)
TD4862

19 Mk II Saloon 1.7 01/93➝08/95 F2N 721
19 Saloon 1.7 09/88➝12/92 4cyl.

1721cc 68kW (92PS)
TD3228

19 1.7 09/88➝04/92 F2N 726
4cyl.
1721cc 68kW (92PS)

TD3231

19 Saloon 1.7 09/88➝12/92 F2N 727
4cyl.
1721cc 68kW (92PS)

TD3232

19 1.7 09/88➝04/92 F2N 728
4cyl.
1721cc 55kW (75PS)

TD3233

Super 5 1.7 06/87➝03/95 F2N 740
Super 5 1.7 09/88➝09/90 4cyl.

1721cc 64-66kW (87-90PS)
TD3236

21 Saloon 1.7 07/86➝02/94 F2N 750
21 Savanna 1.7 06/86➝12/89 4cyl.

1721cc 54kW (73PS)
TD3238

21 Saloon 1.7,21 Savanna 1.7 06/87➝04/89 F2N 752
4cyl.
1721cc 64kW (87PS)

TD3239

Clio 1.7 01/91➝12/93 F2N 770
4cyl.
1721cc 66-68kW (90-92PS)

TD3242

Super 5 1.7 i 10/86➝08/91 F3N 702
4cyl.
1721cc 68-69kW (92-94PS)

TD3249

Super 5 1.7 10/86➝03/95 F3N 716
4cyl.
1721cc 54-55kW (73-75PS)

TD3251
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Super 5 1.7 10/86➝03/95 F3N 717
4cyl.
1721cc 54-55kW (73-75PS)

TD3252

9 1.7 10/86➝12/88 F3N 718
11 1.7 10/84➝12/88 4cyl.

1721cc 54-55kW (73-75PS)
TD4863

21 1.7 09/89➝06/94 F3N 722
21 Saloon 1.7 03/86➝02/94 4cyl.
21 Saloon 1.7 04/86➝06/89 1721cc 66-70kW (90-95PS)
21 Saloon 1.7 09/89➝02/94
21 Savanna 1.7 06/86➝12/89
21 Savanna 1.7 10/89➝12/93
Super 5 1.7 i 10/86➝08/91 TD3254

21 1.7 09/89➝06/94 F3N 723
21 Saloon 1.7 03/86➝02/94 4cyl.
21 Saloon 1.7 04/86➝06/89 1721cc 66-70kW (90-95PS)
21 Saloon 1.7 09/89➝02/94
21 Savanna 1.7 06/86➝12/89
21 Savanna 1.7 10/89➝12/93 TD3255

21 1.7 07/89➝05/93 F3N 726
21 1.7 09/89➝10/92 4cyl.
21 Saloon 1.7 07/86➝02/94 1721cc 54kW (73PS)
21 Savanna 1.7 05/88➝06/93 TD3256

19 1.7 09/88➝04/92 F3N 740
19 Mk II 1.7,19 Mk II Saloon 1.7 04/92➝12/95 4cyl.
19 Mk II Saloon 1.7 05/92➝11/95 1721cc 54-55kW (73-75PS)
19 Saloon 1.7 10/89➝04/92 TD3257

19 1.7 09/88➝04/92 F3N 741
19 Mk II 1.7,19 Mk II Saloon 1.7 04/92➝12/95 4cyl.
19 Mk II Saloon 1.7 05/92➝11/95 1721cc 54-55kW (73-75PS)
19 Saloon 1.7 10/89➝04/92 TD3258

19 1.7 09/88➝04/92 F3N 742
19 Convertible 1.7 07/91➝04/92 4cyl.
19 Mk II Convertible 1.7 04/92➝09/93 1721cc 66-70kW (90-95PS)
19 Mk II Saloon 1.7 04/92➝12/95
19 Saloon 1.7 07/88➝04/92 TD3259

19 1.7 09/88➝04/92 F3N 743
19 Convertible 1.7 07/91➝04/92 4cyl.
19 Mk II 1.7 04/92➝12/95 1721cc 66kW (89PS)
19 Mk II Convertible 1.7 04/92➝09/93
19 Mk II Saloon 1.7 04/92➝12/95
19 Saloon 1.7 07/88➝04/92 TD3260

08-335100-00 STD 81.00 1.750 001 IF MO P IKA
08-335105-00 0.25mm
08-335107-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R66260] 3.000 712 CR ST
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19 1.8 16V 06/89➝04/92 F7P 700 26
4cyl.
1763cc 101kW (137PS)

TD3277

19 1.8 16V 06/89➝04/92 F7P 704
19 Convertible 1.8 16V 07/91➝04/92 4cyl.
19 Mk II 1.8 16V 04/92➝12/95 1763cc 101kW (137PS)
19 Mk II Convertible 1.8 16V 04/92➝06/96
19 Mk II Saloon 1.8 16V 04/92➝12/95
19 Saloon 1.8 16V 10/89➝04/92 TD3278

Clio 1.8 16V 01/91➝03/96 F7P 720
4cyl.
1763cc 101kW (137PS)

TD3279

Clio 1.8 16V 01/91➝03/96 F7P 722
4cyl.
1763cc 101kW (137PS)

TD3280

08-336600-00 STD 82.00 1.500 001 IF MO P KV1

[R66280] 1.500 005 IFU P STD

3.000 236 P STD

Laguna 1.8 08/95➝03/01 F3P 670 27
Laguna Estate 1.8 09/95➝03/01 4cyl.

1794cc 66kW (89PS)
TD5541

Laguna 1.8 08/95➝03/01 F3P 678
Laguna Estate 1.8 09/95➝03/01 4cyl.

1794cc 66kW (89PS)
TD5542

Clio 1.8 01/91➝09/98 F3P 710
4cyl.
1794cc 70kW (95PS)

TD3267

Clio 1.8 Rsi 01/93➝08/95 F3P 712
4cyl.
1794cc 70kW (95PS)

TD3268

Clio 1.8 01/91➝09/98 F3P 714
4cyl.
1794cc 70kW (95PS)

TD3269

Laguna 1.8 11/93➝03/01 F3P 720
Laguna 1.8 08/95➝03/01 4cyl.
Laguna Estate 1.8 09/95➝03/01 1794cc 66-69kW (90-94PS)

TD3270

Laguna 1.8 11/93➝03/01 F3P 724
Laguna 1.8 08/95➝03/01 4cyl.
Laguna Estate 1.8 09/95➝03/01 1794cc 66-69kW (90-94PS)

TD3271
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Clio 1.8 08/94➝09/98 F3P 754
4cyl.
1794cc 70kW (95PS)

TD5523

Clio 1.8 08/90➝04/96 F3P 755
Clio 1.8 08/94➝09/98 4cyl.

1794cc 70kW (95PS)
TD3272

Clio 1.8 Rsi 08/95➝09/98 F3P 758
4cyl.
1794cc 70kW (95PS)

TD3273

Laguna 2.0 11/93➝03/01 F3R 722
Laguna Estate 2.0 09/95➝03/01 4cyl.

1998cc 70kW (95PS)
TD3275

Laguna 2.0 11/93➝03/01 F3R 723
Laguna Estate 2.0 09/95➝03/01 4cyl.

1998cc 70kW (95PS)
TD3276

Espace Mk III 2.0 11/96➝10/00 F3R 728
4cyl.
1998cc 84kW (114PS)

TD16177

Espace Mk III 2.0 11/96➝10/00 F3R 729
4cyl.
1998cc 84kW (114PS)

TD16178

08-337400-00 STD 82.70 1.500 001 IW P PS KV1

[R67580] 1.750 005 IFU P STD

3.000 231 CR P STD

Clio Williams 01/94➝09/98 F7R 700 28
4cyl.
1998cc 108-110kW (147-150PS)

TD3281

Megane I 2.0 16V 07/96➝ F7R 710
Megane I Cabriolet 2.0 16V 10/96➝11/99 4cyl.
Megane I Coach 2.0 16V 03/96➝11/99 1998cc 108-110kW (147-150PS)
Sport Spider 2.0 12/95➝08/96
Sport Spider 2.0 16V 03/95➝10/99 TD4866

Megane I 2.0 16V 07/96➝ F7R 714
Megane I Cabriolet 2.0 16V 10/96➝11/99 4cyl.
Megane I Coach 2.0 16V 03/96➝11/99 1998cc 108kW (147PS)

TD16278

08-337700-00 STD 82.70 1.200 001 IF NT ST

[R67450] 1.500 026 P F12/F14

2.500 231 CR P STD
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Laguna 2.0 06/95➝02/01 N7Q 700 29
Laguna 2.0 16V 06/95➝03/01 4cyl.
Laguna Estate 2.0 16V 09/95➝03/01 1948cc 102kW (139PS)

TD5529

Laguna 2.0 06/95➝02/01 N7Q 704
Laguna 2.0 16V 06/95➝03/01 4cyl.
Laguna Estate 2.0 16V 09/95➝03/01 1948cc 102kW (139PS)

TD5530

Safrane Mk II 2.0 16V 07/96➝12/00 N7Q 710
4cyl.
1948cc 100kW (136PS)

TD5547

Safrane Mk II 2.0 16V 07/96➝12/00 N7Q 711
4cyl.
1948cc 100kW (136PS)

TD5548

08-104500-00 STD 83.00 1.200 005 NT ST

[R66760] 1.500 026 P STD

2.500 712 CR ST

Grand Scénic III 2.0 dCi, 04/09➝ M9R 610 30
Megane III Coupe 2.0 dCi, 4cyl.
Megane III Estate 2.0 dCi, 1995cc 118kW (160PS)
Megane III Hatchback 2.0 dCi, Diesel Turbo Intercooled
Scénic III 2.0 dCi TD23557

Grand Scénic III 2.0 dCi 02/09➝ M9R 615
Megane III Coupe 2.0 dCi 04/09➝ 4cyl.
Scénic III 2.0 dCi 02/09➝ 1995cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD23559

Grand Scénic II 2.0 dCi, 09/05➝ M9R 700
Megane II 2.0 dCi, 4cyl.
Megane II Coupé-Cabriolet 2.0 dCi, 1995cc 110kW (150PS)
Megane II Saloon 2.0 dCi, Diesel
Megane II Sport Tourer 2.0 dCi,
Scénic II 2.0 dCi Turbo Intercooled TD20708

Grand Scénic II 2.0 dCi, 09/05➝ M9R 721
Scénic II 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD23502

Megane II 2.0 dCi, 09/05➝ M9R 722
Megane II Coupé-Cabriolet 2.0 dCi, 4cyl.
Megane II Saloon 2.0 dCi, 1995cc 110kW (150PS)
Megane II Sport Tourer 2.0 dCi Diesel Turbo Intercooled TD23503

Megane II 2.0 dCi 01/07➝ M9R 724
4cyl.
1995cc 127kW (173PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22195

Espace Mk IV 2.0 dCi 01/06➝ M9R 740
Laguna II 2.0 dCi, 08/05➝ 4cyl.
Laguna II Sport Tourer 2.0 dCi 1995cc
Laguna III 2.0 dCi, 10/07➝ Diesel Turbo Intercooled
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi TD19680
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Laguna III 2.0 dCi 10/07➝ M9R 742
4cyl.
1995cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD23504

Laguna III 2.0 dCi, 10/07➝ M9R 744
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD23505

Laguna III 2.0 dCi, 10/07➝ M9R 746
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD23506

Laguna III 2.0 dCi, 10/07➝ M9R 748
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD23507

Espace Mk IV 2.0 dCi 01/06➝ M9R 750
4cyl.
1995cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD23508

Espace Mk IV 2.0 dCi,Laguna II 2.0 dCi, 01/06➝ M9R 760
Laguna II Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.
Vel Satis 2.0 dCi 08/05➝ 1995cc
Vel Satis 2.0 dCi 01/06➝ Diesel Turbo Intercooled TD19681

Trafic II Bus 2.0 dCi 115, 08/06➝ M9R 780 Euro 4
Trafic II Flatbed / Chassis 2.0 dCi 115, 4cyl.
Trafic II Flatbed / Chassis 2.0 dCi 90, 1995cc 84-66kW (114-90PS)
Trafic II Van 2.0 dCi 115, Diesel Turbo Intercooled
Trafic II Van 2.0 dCi 90 TD19714

Trafic II Bus 2.0 dCi 90, 08/06➝ M9R 782
Trafic II Flatbed / Chassis 2.0 dCi 90, 4cyl.
Trafic II Van 2.0 dCi 90 1995cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD23109

Laguna III 2.0 dCi, 01/08➝ M9R 800
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 127kW (173PS)
Diesel Turbo Intercooled TD22196

Laguna III 2.0 dCi, 10/07➝ M9R 802
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 96kW (131PS)
Diesel Turbo Intercooled TD22197

Laguna III 2.0 dCi, 01/08➝ M9R 809
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 127kW (173PS)
Diesel Turbo Intercooled TD22198

Laguna Coupe 2.0 dCi 09/08➝ M9R 816
Laguna III 2.0 dCi GT, 03/08➝ 4cyl.
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi GT 1995cc 127-132kW (173-180PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22199
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Koleos 2.0 dCi 4x4 09/08➝ M9R 830
4cyl.
1995cc 127kW (173PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22206

Koleos 2.0 dCi,Koleos 2.0 dCi 4x4 09/08➝ M9R 832
4cyl.
1995cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22207

Grand Scenic 2.0 dCi 09/05➝ M9R A 700 Euro 4
4cyl.
1995cc

Diesel Turbo Intercooled TD19684

Scenic 2.0 dCi 09/05➝ M9R B 721 Euro 4
4cyl.
1995cc

Diesel Turbo Intercooled TD19685

Laguna Coupe 2.0 dCi,Laguna III 2.0 dCi, 10/07➝ M9Ra 742 Euro 4
Laguna III Sport Tourer 2.0 dCi 4cyl.

1995cc 96-110kW (131-150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20818

08-422000-00 STD 84.00 2.500 007 MOL P KV1
08-422007-00 0.50mm

2.000 005 IFU MOL P GOE12

2.000 231 CR P GOE12

20 2.1 Diesel 10/80➝12/83 852 31
4cyl.
2068cc 47kW (64PS)

Diesel TD3077

18 2.1 Diesel,18 Box 2.1 Diesel 11/81➝07/86 852 710
18 Variable 2.1 Diesel 11/80➝07/86 4cyl.

2068cc 49kW (67PS)
Diesel TD3078

Trafic Bus 2.1 D 05/89➝06/94 852 720
Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D 03/80➝04/89 4cyl.
Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D [RWD] 05/89➝06/94 2068cc 43-44kW (58-60PS)

Diesel TD3079

Trafic Bus 2.1 D 03/80➝04/89 852 750
Trafic Bus 2.1 D 05/89➝06/94 4cyl.
Trafic Bus 2.1 D 4x4 05/85➝02/89 2068cc 43-44kW (58-60PS)
Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D 07/80➝04/85 Diesel
Trafic Flatbed / Chassis 2.1 D 4x4 05/85➝02/89
Trafic Van 2.1 D 09/80➝04/89
Trafic Van 2.1 D 05/86➝02/89
Trafic Van 2.1 D 05/89➝06/94
Trafic Van 2.1 D 4x4 11/86➝04/89 TD3080

08-334700-10 STD 86.00 2.000 001 IF MO P KV1
08-334704-10 0.20mm
08-334707-10 0.50mm 2.000 005 IF P STD

[R66340] 4.000 231 CR P STD
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Espace 2.1 TD 10/84➝12/90 J8S 240 32
4cyl.
2068cc 65kW (88PS)

Diesel Turbo Intercooled TD3386

20 2.1 TD 01/82➝12/83 J8S 702
30 2.1 Turbo-D 02/82➝03/86 4cyl.

2068cc 63kW (86PS)
Diesel Turbo TD3382

25 2.1 Turbo-D 04/84➝12/92 J8S 738
4cyl.
2068cc 63kW (86PS)

Diesel Turbo Intercooled TD3397

Espace 2.1 TD 10/84➝12/90 J8S 774
4cyl.
2068cc 65kW (88PS)

Diesel Turbo Intercooled TD3403

08-335400-00 STD 86.00 2.500 008 P PS KV1

[R66420] 2.500 023 P STD

4.000 231 CR P STD

08-337000-00 STD 86.00 2.500 008 IF P PS KV1

[R66430] 2.500 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Master I Bus 2.1 D 11/89➝04/95 J8S 330 33
Master I Bus 28-35 2.1 D 08/80➝07/98 4cyl.
Master I Flatbed / Chassis 2.1 D 11/89➝07/93 2068cc 44kW (60PS)
Master I Van 28-35 2.1 D 08/80➝07/98 Diesel Turbo TD3387

21 2.1 D 09/89➝12/92 J8S 600
21 Saloon 2.1 D 05/89➝06/94 4cyl.
21 Savanna 2.1 D 08/89➝12/92 2068cc 53kW (72PS)

Diesel Turbo TD3388

21 2.1 D 07/89➝05/93 J8S 704
21 Box 2.1 D 06/86➝08/94 4cyl.
21 Saloon 2.1 D 03/86➝12/89 2068cc 48-49kW (65-67PS)
21 Saloon 2.1 TD 04/86➝06/89 Diesel Turbo
21 Savanna 2.1 D 10/86➝09/90
21 Savanna 2.1 D 4x4 10/88➝05/92 TD3391

25 2.1 Diesel 04/84➝05/89 J8S 706
4cyl.
2068cc 46kW (63PS)

Diesel Turbo TD3392

18 2.1 TD 11/81➝07/86 J8S 712
Fuego 2.1 TD 08/82➝10/85 4cyl.

2068cc 65kW (88PS)
Diesel Turbo TD3394

25 2.1 Diesel 06/89➝12/92 J8S 736
4cyl.
2068cc 51kW (69PS)

Diesel Turbo TD3396
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21 2.1 D 09/89➝12/92 J8S 740
21 Saloon 2.1 D 05/89➝06/94 4cyl.
21 Savanna 2.1 D 08/89➝12/92 2068cc 53kW (72PS)

Diesel Turbo TD3398

Trafic Bus 2.1 D,Trafic Flatbed / 06/94➝10/97 J8S 758
Chassis 2.1 D [RWD],Trafic Van 2.1 D 4cyl.

2068cc 47kW (64PS)
Diesel Turbo TD5565

21 2.1 D 07/89➝05/93 J8S 784
21 2.1 D 04/92➝06/94 4cyl.
21 Saloon 2.1 D 10/92➝06/94 2068cc 51kW (69PS)
21 Savanna 2.1 D 02/92➝09/95 Diesel Turbo TD3406

18 2.1 TD 11/81➝07/86 J8S 852
4cyl.
2068cc 63kW (85PS)

Diesel TD3081

08-337100-00 STD 86.00 2.250 001 IF P PS KV1

[R66340] 2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Espace 2.1TD J8S 604 34
4cyl.
2068cc 65kW (88PS)

Diesel Turbo TD3389

Espace Mk II 2.1 TD 01/91➝10/96 J8S 610
4cyl.
2068cc 65kW (88PS)

Diesel Turbo TD3390

Espace Mk II 2.1 TD 11/94➝10/96 J8S 612
4cyl.
2068cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD5525

Safrane 2.1 dT 11/93➝07/96 J8S 760
4cyl.
2068cc 65-66kW (88-90PS)

Diesel Turbo TD3401

Espace Mk II 2.1 RTDT Quadra 01/91➝05/92 J8S 772
Espace Mk II 2.1 TD 01/91➝10/96 4cyl.

2068cc 65kW (88PS)
Diesel Turbo Intercooled TD3402

Espace Mk II 2.1 TD 01/91➝10/96 J8S 776
4cyl.
2068cc 65kW (88PS)

Diesel Turbo Intercooled TD3404

21 2.1 Turbo-D 09/89➝06/94 J8S 786 (KAT)
21 Saloon 2.1 Turbo-D 03/86➝06/94 4cyl.
21 Savanna 2.1 Turbo-D 10/86➝11/93 2068cc 65kW (88PS)

Diesel Turbo TD3407

RENAULT

»

ƒ

789

34

758-804 Renault_Proof 18/08/2010 08:00 Page 789



21 2.1 Turbo-D 09/89➝06/94 J8S 788
21 Saloon 2.1 Turbo-D 03/86➝06/94 4cyl.
21 Savanna 2.1 Turbo-D 10/86➝11/93 2068cc 65kW (88PS)

Diesel Turbo TD3408

08-335400-00 STD 86.00 2.500 008 P PS KV1
➝12/1990

2.500 023 P STD
[R66420]

4.000 231 CR P STD

08-337000-00 STD 86.00 2.500 008 IF P PS KV1
01/1991➝

2.500 005 IFU P F12/F14
[R66430]

3.000 231 CR P STD

Laguna 2.2 D 11/93➝03/01 G8T 706 35
Laguna Estate 2.2 D 09/95➝03/01 4cyl.

2188cc 61kW (82PS)
Diesel TD3301

Laguna 2.2 D 11/93➝03/01 G8T 752
Laguna Estate 2.2 D 09/95➝03/01 4cyl.

2188cc 61kW (82PS)
Diesel TD4872

Laguna 2.2 D 11/93➝03/01 G8T 790
Laguna Estate 2.2 D 09/95➝03/01 4cyl.

2188cc 61kW (82PS)
Diesel TD4873

G8T 792
4cyl.
2188cc 61kW (82PS)

Diesel TD18886

Laguna 2.2 D 11/93➝03/01 G8T 794
Laguna Estate 2.2 D 09/95➝03/01 4cyl.

2188cc 61kW (82PS)
Diesel TD4874

08-101600-00 STD 87.00 2.500 001 IF P KV1

[R60390] 1.750 005 P IKA

2.500 231 CR P STD
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Espace Mk III 2.2 12V TD 11/96➝10/00 G8T 714 36
4cyl.
2188cc 83kW (113PS)
Turbo TD16308

Espace Mk III 2.2 12V TD 11/96➝10/00 G8T 716
Espace Mk III 2.2 D 11/97➝01/00 4cyl.

2188cc 83kW (113PS)
Turbo TD16309

08-118700-00 STD 87.00 3.500 008 IF P PS KV1
➝12/1998

1.750 005 IFU NT IKA
[R60630]

2.500 231 CR P STD

08-118800-00 STD 87.00 3.000 001 IF P PS KV1
01/1999➝

1.750 005 IFU NT IKA
[R60640]

2.500 231 CR P STD

Safrane Mk II 2.2 dT 07/96➝12/00 G8T 740 37
4cyl.
2188cc 83kW (113PS)
Turbo TD3300

Espace Mk III 2.2 12V TD 11/96➝10/00 G8T 760
Laguna 2.2 dT,Laguna Estate 2.2 dT 03/96➝03/01 4cyl.

2188cc 83kW (113PS)
Turbo TD4871

08-118700-00 STD 87.00 3.500 008 IF P PS KV1
➝12/1998

1.750 005 IFU NT IKA
[R60630]

2.500 231 CR P STD

08-118800-00 STD 87.00 3.000 001 IF P PS KV1
01/1999➝

1.750 005 IFU NT IKA
[R60640]

2.500 231 CR P STD

Laguna II 2.2 dCi 04/04➝10/05 G9T 600 Euro 4 38
Laguna II 2.2 dCi 05/05➝ 4cyl.
Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi 04/04➝10/05 2188cc 110kW (150PS)
Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi 05/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Vel Satis 2.2 dCi 04/04➝
Vel Satis 2.2 dCi 09/04➝ TD19667

Laguna II 2.2 dCi 05/05➝ G9T 605 Euro 4
4cyl.
2188cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Inercooled TD19682

Vel Satis 2.2 dCi 09/04➝ G9T 606 Euro 4
4cyl.
2188cc 102kW (139PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21209
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Espace Mk III 2.2 dCi 10/00➝10/02 G9T 642
4cyl.
2188cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD23177

Espace Mk IV 2.2 dCi 02/06➝ G9T 645 Euro 4
4cyl.
2188cc 102kW (139PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21198

Laguna II 2.2 dCi 10/01➝ G9T 700
Vel Satis 2.2 dCi 09/04➝ 4cyl.

2188cc 110kW (150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20978

Laguna II 2.2 dCi, 10/01➝ G9T 702
Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi 4cyl.
Vel Satis 2.2 dCi 06/02➝ 2188cc 95-110kW (130-150PS)

Diesel Turbo Common Rail TD16288

Vel Satis 2.2 dCi 06/02➝ G9T 703
4cyl.
2188cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16377

Laguna II 2.2 dCi 10/01➝ G9T 704
4cyl.
2188cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20975

Laguna II 2.2 dCi, 05/05➝ G9T 706
Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi 4cyl.

2188cc 102-110kW (139-150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20976

Laguna II 2.2 dCi, 05/05➝ G9T 707
Laguna II Sport Tourer 2.2 dCi 4cyl.

2188cc 102-110kW (139-150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20977

Espace Mk III 2.2 dCi 07/00➝10/02 G9T 710
Espace Mk III 2.2 dCi 10/00➝10/02 4cyl.

2188cc 95-110kW (130-150PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16310

Avantime 2.2 dCi 05/02➝05/03 G9T 712
4cyl.
2188cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18298

Master II Bus 2.2 dCI 90, 09/00➝ G9T 720
Master II Flatbed / Chassis 2.2 dCI 90, 4cyl.
Master II Van 2.2 dCI 90 2188cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD14928

Master II Bus 2.2 dCI 90, 09/00➝ G9T 722
Master II Flatbed / Chassis 2.2 dCI 90, 4cyl.
Master II Van 2.2 dCI 90 2188cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16302

Espace Mk IV 2.2 dCi 11/02➝ G9T 742
4cyl.
2188cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17062
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Espace Mk IV 2.2 dCi 11/02➝ G9T 743
4cyl.
2188cc 110kW (150PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17063

Master II Bus 2.2 dCI 90, 09/00➝ G9T 750
Master II Flatbed / Chassis 2.2 dCI 90, 4cyl.
Master II Van 2.2 dCI 90 2188cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19088

08-127400-00 STD 87.00 3.000 007 P PS KV1
08-127407-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R66780]

2.500 236 P IKA

Laguna 3.0 24V,Laguna Estate 3.0 24V 03/97➝03/01 L7X 700 39
V6cyl.
2946cc 140kW (190PS)

TD16207

Laguna 3.0 24V,Laguna Estate 3.0 24V 03/97➝03/01 L7X 701
V6cyl.
2946cc 140kW (190PS)

TD16208

Safrane Mk II 2.9 24V 03/99➝12/00 L7X 713
6cyl.
2946cc 140kW (190PS)

TD17251

08-104700-00 STD 87.00 1.500 001 P PS KV1

1.500 026 P STD

3.000 231 CR P GOE12

30 2.6 02/75➝07/76 112 40
30 2.6 08/76➝08/78 6cyl.

2664cc 92-96kW (125-131PS)
TD3410

25 2.7 V6 Injection 04/84➝08/89 Z7V 708
6cyl.
2664cc 104kW (141PS)

TD3441

25 2.7 V6 Injection 04/84➝08/89 Z7V 709
6cyl.
2664cc 104kW (141PS)

TD3442

25 2.7 V6 Injection 04/84➝08/89 Z7V 711
6cyl.
2664cc 104kW (141PS)

TD3443
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R30 TS 01/75➝12/84 Z7V-140
R30 TX 01/78➝12/84 V6cyl.

2664cc
Injection FM3234

08-316900-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-316907-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66110]

4.000 712 CR ST

Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.0 10/82➝09/86 829 730 41
Master I Van 2.0 06/85➝10/89 4cyl.

1995cc 81kW (110PS)
TD3045

Master I Bus 28-35 2.0 08/80➝09/86 829 731
Master I Flatbed / Chassis 2.0 07/80➝06/85 4cyl.
Master I Van 28-35 2.0 08/80➝10/86 1995cc 81kW (110PS)

TD3046

20 2.2 10/80➝12/83 851 700
4cyl.
2165cc 85kW (115PS)

TD3076

Master I Flatbed / Chassis 2.0 11/89➝12/95 J5R 716
Trafic Bus 2.0,Trafic Bus 2.0 4x4 06/86➝04/89 4cyl.
Trafic Flatbed / Chassis 2.0 4x4, 05/85➝02/89 1995cc 59-62kW (80-84PS)
Trafic Van 2.0
Trafic Van 2.0 06/86➝04/89
Trafic Van 2.0 05/89➝08/90
Trafic Van 2.0 4x4 06/86➝04/89 TD3302

Master I Bus 28-35 2.0 10/86➝07/98 J5R 718
Master I Flatbed / Chassis 2.0 11/89➝07/93 4cyl.
Master I Van 28-35 2.0 10/86➝07/98 1995cc 57-60kW (78-82PS)

TD3303

Trafic Bus 2.0,Trafic Bus 2.0 4x4, 06/86➝04/89 J5R 722
Trafic Van 2.0,Trafic Van 2.0 4x4 4cyl.

1995cc 59kW (80PS)
TD3304

Trafic Bus 2.0 06/86➝04/89 J5R 726
Trafic Bus 2.0 05/89➝08/90 4cyl.
Trafic Bus 2.0 4x4 06/86➝04/89 1995cc 59kW (80PS)
Trafic Flatbed / Chassis 2.0 03/80➝04/89
Trafic Flatbed / Chassis 2.0 03/89➝12/91
Trafic Flatbed / Chassis 2.0 [RWD] 05/89➝10/97
Trafic Van 2.0,Trafic Van 2.0 4x4 06/86➝04/89 TD3305

Master I Bus 2.0 06/85➝10/89 J5R 728
Master I Flatbed / Chassis 2.0 11/89➝12/95 4cyl.
Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.0 10/86➝07/98 1995cc 58kW (79PS)
Master I Van 2.0 06/85➝10/89 TD3306

Espace 2.0 07/84➝12/90 J6R 234
4cyl.
1995cc 79-81kW (107-110PS)

TD3308
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Espace 2.0 07/84➝12/90 J6R 236
4cyl.
1995cc 80kW (108PS)

TD3309

25 2.0 04/84➝12/92 J6R 706
4cyl.
1995cc 74kW (100PS)

TD3310

25 2.0 04/84➝12/92 J6R 707
4cyl.
1995cc 74kW (100PS)

TD3311

Fuego 2.0 TX/GTX 10/80➝10/85 J6R 710
4cyl.
1995cc 81kW (110PS)

TD3312

Fuego 2.0 TX/GTX 10/80➝10/85 J6R 712
4cyl.
1995cc 81kW (110PS)

TD3314

Fuego 2.0 TX/GTX 10/80➝10/85 J6R 713
4cyl.
1995cc 81kW (110PS)

TD3315

Fuego 2.0 TX/GTX 10/80➝10/85 J6R 715
4cyl.
1995cc 81kW (110PS)

TD3319

18 2.0 05/82➝07/86 J6R 716
18 Variable 2.0 10/81➝07/86 4cyl.
18 Variable 2.0 All-wheel Drive 4x4 05/83➝12/86 1995cc 77kW (105PS)

TD5064

21 2.0 06/91➝05/93 J6R 758
21 Saloon 2.0 03/86➝10/93 4cyl.
21 Savanna 2.0 06/91➝05/93 1995cc 75kW (102PS)

TD3324

21 2.0 06/91➝05/93 J6R 759
21 Saloon 2.0 03/86➝10/93 4cyl.
21 Savanna 2.0 06/91➝05/93 1995cc 75kW (102PS)

TD3325

25 2.0 04/84➝12/92 J6R 760
4cyl.
1995cc 74kW (100PS)

TD3326

25 2.0 04/84➝12/92 J6R 762
4cyl.
1995cc 74kW (100PS)

TD3327

21 2.0 06/91➝05/93 J6R 792
21 Saloon 2.0 03/86➝10/93 4cyl.
21 Saloon 2.0 04/88➝06/89 1995cc 75kW (102PS)
21 Savanna 2.0 06/91➝05/93 TD3329
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21 2.0 06/91➝05/93 J6R 793
21 Saloon 2.0 03/86➝10/93 4cyl.
21 Saloon 2.0 04/88➝06/89 1995cc 75kW (102PS)

TD3330

25 2.0 03/87➝12/93 J7R 722
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD3335

25 2.0 03/87➝12/93 J7R 723
4cyl.
1995cc 88kW (120PS)

TD3336

21 2.0 02/90➝10/92 J7R 740
21 2.0 4x4 09/90➝10/92 4cyl.
21 2.0 TXi 07/89➝05/93 1995cc 99-100kW (134-136PS)
21 Saloon 2.0 02/90➝06/94
21 Saloon 2.0 4x4 12/89➝02/94
21 Savanna 2.0 06/90➝02/94 TD3344

21 2.0 09/89➝12/93 J7R 746
21 Saloon 2.0,21 Savanna 2.0 03/86➝12/93 4cyl.
21 Savanna 2.0 4x4 03/89➝12/93 1995cc 88kW (120PS)

TD3345

21 2.0 09/89➝12/93 J7R 747
21 Saloon 2.0,21 Savanna 2.0 03/86➝12/93 4cyl.
21 Savanna 2.0 4x4 03/89➝12/93 1995cc 88kW (120PS)

TD3346

21 2.0 07/89➝06/92 J7R 751
21 Saloon 2.0 03/86➝12/88 4cyl.
21 Saloon 2.0 04/86➝06/89 1995cc 85kW (116PS)
21 Savanna 2.0 06/86➝12/88
21 Savanna 2.0 07/89➝06/92 TD3348

21 Saloon 2.0 Turbo 04/87➝03/90 J7R 752
21 Saloon 2.0 Turbo 4x4 08/89➝10/93 4cyl.

1995cc 129kW (175PS)
Turbo TD3349

Espace 2.0 i 01/89➝12/90 J7R 760
Espace 2.0 i Quadra 03/88➝12/92 4cyl.

1995cc 87-88kW (118-120PS)
TD3352

Espace Mk II 2.0 01/91➝10/96 J7R 768
4cyl.
1995cc 76kW (103PS)

TD3353

25 2.2 04/84➝12/89 J7T 706
4cyl.
2165cc 89kW (121PS)

TD3355

25 2.2 04/84➝12/89 J7T 714
4cyl.
2165cc 89-91kW (121-124PS)

TD3358
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25 2.2 04/84➝12/89 J7T 715
4cyl.
2165cc 89-91kW (121-124PS)

TD3359

25 2.2 04/84➝12/89 J7T 730
4cyl.
2165cc 91kW (124PS)

TD3364

25 2.2 04/84➝12/89 J7T 731
4cyl.
2165cc 91kW (124PS)

TD3365

25 2.2 09/86➝12/92 J7T 732
4cyl.
2165cc 79kW (107PS)

TD3366

25 2.2 09/86➝12/92 J7T 733
4cyl.
2165cc 79kW (107PS)

TD3367

21 2.2 09/89➝06/94 J7T 754
21 2.2 4x4 07/90➝06/94 4cyl.
21 Saloon 2.2 07/86➝02/94 2165cc 79kW (107PS)
21 Saloon 2.2 4x4 07/90➝02/94
21 Savanna 2.2 06/86➝11/93
21 Savanna 2.2 4x4 06/86➝12/93 TD3370

21 2.2 07/89➝05/93 J7T 755
21 2.2 09/89➝06/94 4cyl.
21 2.2 4x4 07/90➝06/94 2165cc 79kW (107PS)
21 Saloon 2.2 04/86➝06/89
21 Saloon 2.2 07/86➝02/94
21 Saloon 2.2 4x4 07/90➝02/94
21 Savanna 2.2 06/86➝11/93
21 Savanna 2.2 4x4 06/86➝12/93 TD3371

Espace 2.2 07/86➝12/90 J7T 770
Espace 2.2 Quadra 06/87➝12/87 4cyl.
Espace 2.2 Quadra 01/88➝12/90 2165cc 79-81kW (107-110PS)

TD3377

Trafic Bus 2.2,Trafic Bus 2.2 4x4, 05/89➝06/94 J7T 780
Trafic Van 2.2,Trafic Van 2.2 4x4 4cyl.

2165cc 70kW (95PS)
TD3380
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Master I Bus 30 2,2,Master I Van 30 2,2 08/80➝07/98 J7T 782
4cyl.
2165cc 67-69kW (91-94PS)

TD3381

08-334400-00 STD 88.00 1.750 001 IF MO P IKA
➝08/1989

2.000 026 P STD
[R66300]

4.000 712 CR ST

08-336300-00 STD 88.00 1.500 001 IF MO P IKA
09/1989➝

1.750 026 P STD

3.000 712 CR ST

21 Saloon 2.0 Turbo, 02/90➝10/92 J7R 756 42
21 Saloon 2.0 Turbo 4x4 4cyl.

1995cc 119kW (162PS)
Turbo TD3351

Trafic Bus 2.2,Trafic Bus 2.2 4x4 06/94➝10/97 J7T 600
Trafic Flatbed / Chassis 2.2, 09/94➝04/98 4cyl.
Trafic Flatbed / Chassis 2.2 4x4 2165cc 74kW (100PS)
Trafic Van 2.2,Trafic Van 2.2 4x4 06/94➝10/97 TD5563

Safrane 2.2 04/92➝07/96 J7T 760
4cyl.
2165cc 101kW (137PS)

TD3373

Safrane 2.2 04/92➝07/96 J7T 761
4cyl.
2165cc 101kW (137PS)

TD3374

Safrane 2.2 04/92➝07/96 J7T 762
4cyl.
2165cc 79-81kW (107-110PS)

TD3375

Espace Mk II 2.2 01/91➝10/96 J7T 772
Espace Mk II 2.2 4x4 03/91➝12/96 4cyl.

2165cc 79-81kW (107-110PS)
TD3378

Espace Mk II 2.2 01/91➝10/96 J7T 776
4cyl.
2165cc 79-81kW (107-110PS)

TD3379

08-336300-00 STD 88.00 1.500 001 IF MO P IKA

1.750 026 P STD

3.000 712 CR ST
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Trafic II Bus 2.5 dCi 145, 08/06➝ G9U 630 Euro 4 43
Trafic II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 145, 4cyl.
Trafic II Van 2.5 dCi 145 2464cc

Diesel TD19713

Master III Box 2.5 dCi, 08/06➝ G9U 632 Euro 4
Master III Bus 2.5 dCi, 4cyl.
Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi 2464cc 88-107kW (120-146PS)

Diesel TD21013

Master III Box 2.5 dCi, 08/06➝ G9U 650 Euro 4
Master III Bus 2.5 dCi, 4cyl.
Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi 2464cc 74-88kW (101-120PS)

Diesel TD21011

08-137500-00 STD 89.00 3.000 007 MO P KV1
08-137507-00 0.50mm

1.750 005 IFU P GOE44 GOE44
[R66720]

2.500 236 P GOE12

Master II Bus 2.5 dCi 120, 10/01➝ G9U 720 Euro 3 44
Master II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 120, 4cyl.
Master II Van 2.5 dCi 120 2463cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16303

Trafic II 2.5 dCi 05/03➝ G9U 724 Euro 3
4cyl.
2463cc 84kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19366

Trafic II Bus 2.5 dCi 135 05/03➝ G9U 730 Euro 3
Trafic II Bus 2.5 DTi 03/03➝07/03 4cyl.
Trafic II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 135 03/01➝ 2464cc 99kW (135PS)
Trafic II Van 2.5 dCi 135 05/03➝ Diesel Turbo Intercooled
Trafic II Van 2.5 DTi 03/03➝07/03 TD18275

Master 2.5 dCi 10/03➝ G9U 750 Euro 3
4cyl.
2463cc 84kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19359

Master II Bus 2.5 dCi 120, 10/01➝ G9U 754 Euro 3
Master II Flatbed / Chassis 2.5 dCi 120, 4cyl.
Master II Van 2.5 dCi 120 2463cc 73kW (99PS)
Master III Box 2.5 dCi 08/06➝ Diesel Turbo Intercooled
Master III Box 2.5 dCi 100 10/03➝
Master III Bus 2.5 dCi 08/06➝
Master III Bus 2.5 dCi 100 10/03➝
Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi 08/06➝
Master III Flatbed / Chassis 2.5 dCi 100 10/03➝ TD19085

08-137500-10 STD 89.00 2.500 001 IF MO P KV1
08-137507-10 0.50mm

1.750 005 IFU P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

25 2.5 V6 Turbo 01/90➝12/92 Z7U 700 45
6cyl.
2458cc 151kW (205PS)
Turbo TD3437
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25 2.5 V6 Turbo 10/84➝05/90 Z7U 702
6cyl.
2458cc 133kW (181PS)
Turbo TD3438

08-321600-00 STD 91.00 1.750 001 MO P KV1

2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR STD

25 2.8 V6 06/87➝02/90 Z7W 700 46
6cyl.
2849cc 115kW (156PS)

TD3444

25 2.8 V6 Injection 06/86➝02/88 Z7W 702
6cyl.
2849cc 100kW (136PS)

TD3446

25 2.8 V6 Injection 06/87➝12/92 Z7W 706
6cyl.
2849cc 110-112kW (150-153PS)

TD3447

25 2.8 V6 Injection 06/87➝12/92 Z7W 707
6cyl.
2849cc 110-112kW (150-153PS)

TD3448

08-408800-00 STD 91.00 1.500 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Master 2.5D 09/89➝12/93 8140.07.2700 47
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD22385

Master B80 8140.07.2701 (Sofim), 8140.07.2710 (Sofim)
4cyl.
2499cc

Diesel Turbo FM9101

Master 2.5D 09/89➝ 8140.07.3700 Euro 1
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD22386

Trafic Bus 2.5 D 05/89➝03/01 8140.67.2580 Euro 2
Trafic Bus 2.5 D 4x4 08/89➝03/01 4cyl.
Trafic Van 2.5 D,Trafic Van 2.5 D 4x4 05/89➝03/01 2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD3433

08-425000-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-425008-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R47250]

3.000 231 CR P STD

RENAULT
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Master 2.4TD 01/86➝06/94 8140.21.235 IDS 48
4cyl.
2445cc 68-71kW (92-96PS)

Diesel Turbo TD3418

Master 2.5TD,Master I Van 28-35 2,5 TD 08/89➝07/98 8140.27 (Sofim)
4cyl.
2499cc 78kW (106PS)

Diesel Turbo TD8529

Master 2.5D 10/93➝08/95 8140.27.2565 (Sofim)
Master 2.5D Dist. Catena 09/95➝08/96 4cyl.

2499cc
Diesel Turbo FM39101

Master 2.5TD 09/80➝00/93 8140.27.2700
4cyl.
2499cc 68-76kW (92-103PS)

Diesel Turbo TD21392

08-245200-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-245208-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R47080]

3.000 231 CR P STD

Master 2.5TD 10/91➝07/96 8140.47.2530 IDR (Sofim) 49
4cyl.
2499cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo TD3425

Master 2.5TD 09/80➝ 8140.47.2700 Euro 1
4cyl.
2499cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22395

Master 2.5TD 09/80➝ 8140.47.2721 Euro 1
4cyl.
2499cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22396

Master 2.5TD 09/80➝ 8140.47.2785 Euro 1
4cyl.
2499cc 85kW (116PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22397

Master I Bus 35 2,5 TD, 08/89➝07/98 S9U 714
Master I Van 35 2,5 TD 4cyl.

2499cc 69kW (93PS)
Diesel Turbo TD12732

08-520200-00 STD 93.00 3.000 008 CR KV1

[R49350] 2.000 005 IWU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

RENAULT
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Master I Bus 28-35 2.4 D 08/80➝08/89 8140.61.2300 50
Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.5 D 09/80➝07/98 4cyl.
Master I Van 28-35 2.4 D 08/80➝08/89 2445cc 52kW (71PS)

Diesel TD3429

Master 2.4 D 01/83➝12/90 8140.61.235
4cyl.
2445cc 53kW (72PS)

Diesel TD3430

Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 03/80➝04/89 8140.61.240 (Sofim)
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 05/89➝03/01 4cyl.

2445cc 51kW (69PS)
Diesel TD12871

Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 03/80➝04/89 S8U 720
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 05/89➝03/01 4cyl.

2445cc 51kW (69PS)
Diesel TD3413

Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 03/80➝04/89 S8U 722
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 05/89➝03/01 4cyl.

2445cc 51kW (69PS)
Diesel TD3414

Master I Flatbed / Chassis 2.4 D 08/93➝02/98 S8U 730
Master I Van 2.4 D 07/83➝08/86 4cyl.
Master I Van 2.4 D 09/86➝12/92 2445cc 52kW (71PS)

Diesel TD12873

Master I Bus 2.4 D 09/86➝10/89 S8U 731
Master I Bus 28-35 2.4 D 08/80➝08/89 4cyl.
Master I Flatbed / Chassis 28-35 2.5 D 09/80➝07/98 2445cc 52kW (71PS)
Master I Van 28-35 2.4 D 08/80➝08/89 Diesel TD12730

Trafic Bus 2.5 D 05/89➝03/01 S8U 758
Trafic Bus 2.5 D 09/94➝04/98 4cyl.
Trafic Bus 2.5 D 4x4 08/89➝03/01 2499cc 55kW (75PS)
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 09/94➝04/98 Diesel
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 05/98➝03/01
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4 09/94➝01/99
Trafic Van 2.5 D 05/89➝03/01 TD9689

08-147300-10 STD 93.00 2.000 001 MOL P KV1
➝05/1981

2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1
➝05/1981

2.000 005 IF P STD
[R60960]

4.000 231 CR P STD

08-214500-10 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-214508-10 0.60mm
06/1981➝ 2.000 005 IF P STD

[R47010] 4.000 231 CR P STD
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Trafic Bus 2.5 D 05/89➝03/01 8140.67.2500 51
Trafic Bus 2.5 D 4x4 08/89➝03/01 4cyl.
Trafic Van 2.5 D,Trafic Van 2.5 D 4x4 05/89➝03/01 2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD3431

Trafic Bus 2.5 D 05/89➝03/01 8140.67.2550
Trafic Bus 2.5 D 4x4 08/89➝03/01 4cyl.
Trafic Van 2.5 D 05/89➝03/01 2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD12872

Master I Bus 28-35 2.5 D 08/89➝07/98 S8U 742
Master I Flatbed / Chassis 2.5 D 07/80➝10/89 4cyl.
Master I Van 28-35 2,5 D 08/89➝07/98 2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD5442

Trafic Bus 2.5 D 03/89➝08/94 S8U 750
Trafic Bus 2.5 D 05/89➝03/01 4cyl.
Trafic Bus 2.5 D 4x4 08/89➝03/01 2499cc 55kW (75PS)
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D, 03/89➝08/94 Diesel
Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 4x4,
Trafic Van 2.5 D
Trafic Van 2.5 D,Trafic Van 2.5 D 4x4 05/89➝03/01 TD5566

Trafic Bus 2.5 D 05/89➝03/01 S8U 752
Trafic Bus 2.5 D 4x4 08/89➝03/01 4cyl.
Trafic Van 2.5 D,Trafic Van 2.5 D 4x4 05/89➝03/01 2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD5567

Trafic Flatbed / Chassis 2.5 D 05/98➝03/01 S8U 780
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD16328

Trafic 2.5 D 03/98➝08/01 S8U 782
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD16329

08-783300-00 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-783308-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R47100]

3.000 231 CR P STD
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Master II Bus 2.8 dTI, 07/98➝10/01 S9W 700 52
Master II Van 2.8 dTI 4cyl.

2799cc 84kW (114PS)
Diesel Turbo TD19362

Master II Bus 2.8 dTI, 07/98➝10/01 S9W 702
Master II Flatbed / Chassis 2.8 dTI, 4cyl.
Master II Van 2.8 dTI 2799cc 84kW (114PS)

Diesel Turbo TD13408

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm
eng.2572280➝ 2.000 005 P IKA

[R60070] 2.500 231 CR P GOE12

08-854700-00 STD 94.40 3.000 008 CR GOE12
08-854708-00 0.60mm
➝eng.2572279 2.000 005 IWU P GOE12

[R49690] 3.000 231 CR GOE12

RENAULT
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805

CCM 9

ROVER

01/92➝ 2.5 TD SD VM 492 HR, VM 492 HS Diesel 2500 4 15

01/04➝ 25 1.1 16V 11 K4F Petrol 1120 4 3

10/99➝ 25 1.4 16V 14 K4F Petrol 1396 4 3

10/99➝ 25 1.4 16V 14 K4M Petrol 1396 4 3

10/99➝ 25 1.6 16V 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

10/99➝ 25 1.8 16V 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 6

02/00➝ 25 1.8 16V 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 6

10/99➝ 25 2.0 iDT 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

02/00➝ 45 1.4 14 K4F Petrol 1396 4 3

02/00➝ 45 1.6 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

02/00➝ 45 1.8 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 6

02/00➝ 45 2.0 iDT 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

02/00➝ 45 Saloon 1.4 14 K4F Petrol 1396 4 3

02/00➝ 45 Saloon 1.6 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

02/00➝ 45 Saloon 1.8 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 6

02/00➝ 45 Saloon 2.0 iDT 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

02/99➝ 75 1.8 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 6

02/99➝ 75 2.0 CDT M 47 R Diesel 1950 4 10

10/01➝ 75 2.5 V6 25 K4F Petrol 2497 V6 7

02/99➝10/01 75 2.5 V6 KV 6 Petrol 2497 V6 7

08/01➝ 75 Tourer 1.8 18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 6

08/01➝ 75 Tourer 2.0 CDT M 47 R Diesel 1950 4 10

08/01➝ 75 Tourer 2.5 V6 KV 6 Petrol 2497 V6 7

01/58➝12/62 80 Mk II 2286 Petrol 2286 4 14

01/58➝12/62 80 P4 2286 Petrol 2286 4 14

03/90➝12/98 100 111 C/L/S 11 K2D Petrol 1120 4 3

10/92➝12/94 100 114 D TUD3 Diesel 1360 4 4

10/94➝10/95 100 114 GSi 14 K4F Petrol 1396 4 3

03/90➝08/91 100 114 GTI 16V 14 K4C Petrol 1396 4 3

03/90➝08/91 100 114 GTI 16V 14 K4D Petrol 1396 4 3

08/91➝12/98 100 114 GTI 16V 14 K4F Petrol 1396 4 3

03/90➝12/98 100 114 GTI/GT 16V CAT 14 K4C Petrol 1396 4 3

03/90➝12/98 100 114 GTI/GT 16V CAT 14 K4D Petrol 1396 4 3

03/90➝12/98 100 114 S/L/GTA 14 K2A Petrol 1396 4 3

03/90➝12/98 100 114 S/L/GTA 14 K2D Petrol 1396 4 3

12/94➝12/98 100 115 D TUD5 Diesel 1527 4 5

04/94➝ 100 Convertible 111 11 K2D Petrol 1120 4 3

04/94➝ 100 Convertible 114 14 K2A Petrol 1396 4 3

04/94➝ 100 Convertible 114 14 K2D Petrol 1396 4 3

03/97➝10/98 100 Convertible 114 14 K4F Petrol 1396 4 3

01/96➝12/97 200 1.4 14 K4D Petrol 1396 4 3

01/98➝03/00 200 211 11 K2D Petrol 1120 4 3

11/95➝03/00 200 214 i 14 K2F Petrol 1396 4 3

11/95➝03/00 200 214 Si 14 K4F Petrol 1396 4 3

11/95➝03/00 200 216 Si 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

11/95➝03/00 200 218 K Vi 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 6

11/95➝03/00 200 220 D/SD 20 T2R (L Series) Diesel 1994 4 11

11/95➝03/00 200 220 SDi 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

05/94➝06/99 200 Coupe 220 GSi 20 T4H Petrol 1994 4 12

09/93➝10/95 200 Hatchback 214 14 K2A Petrol 1396 4 3

09/93➝10/95 200 Hatchback 214 14 K2D Petrol 1396 4 3

01/90➝10/95 200 Hatchback 214 GSi/Si 14 K4C Petrol 1396 4 3

12/92➝10/95 200 Hatchback 214 GSi/Si 14 K4F Petrol 1396 4 3

10/89➝10/95 200 Hatchback 214 Si/Gsi 14 K4C Petrol 1396 4 3

10/89➝10/95 200 Hatchback 214 Si/Gsi 14 K4D Petrol 1396 4 3

09/91➝10/95 200 Hatchback 218 TD XUD 7TE Diesel 1769 4 8
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01/93➝10/95 200 Hatchback 220 GTi 20 T4H Petrol 1994 4 12

01/91➝12/96 218 D XUD9/A/B/L/Y Diesel 1905 4 9

01/93➝04/95 400 414 14 K4C Petrol 1396 4 3

04/90➝04/95 400 414 GSI/SI 14 K4C Petrol 1396 4 3

04/90➝04/95 400 414 GSI/SI 14 K4D Petrol 1396 4 3

01/93➝04/95 400 414 GSI/SI CAT 14 K4F Petrol 1396 4 3

05/95➝03/00 400 414 Si 14 K4F Petrol 1396 4 3

05/95➝03/00 400 416 Si 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

09/91➝04/95 400 418 TD XUD 7TE Diesel 1769 4 8

11/95➝03/00 400 420 D 20 T2R (L Series) Diesel 1994 4 11

05/95➝03/00 400 420 Di 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

01/93➝04/95 400 420 GSI/SLI/GTI/Vite 20 T4H Petrol 1994 4 12

12/95➝03/00 400 420 Si Lux 20 T4H Petrol 1994 4 12

03/96➝12/97 400 Hatchback 414 14 K2F Petrol 1396 4 3

05/95➝03/00 400 Hatchback 414 Si 14 K4F Petrol 1396 4 3

05/95➝03/00 400 Hatchback 416 Si 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

11/95➝03/00 400 Hatchback 420 D 20 T2R (L Series) Diesel 1994 4 11

05/95➝03/00 400 Hatchback 420 Di 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

12/95➝03/00 400 Hatchback 420 Si Lux 20 T4H Petrol 1994 4 12

06/96➝11/98 400 Tourer 1.8 i 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 6

09/93➝11/98 400 Tourer 1.8 TD XUD 7TE Diesel 1769 4 8

05/94➝11/98 400 Tourer 2.0 i 20 T4H Petrol 1994 4 12

01/92➝12/96 418 D XUD9/A/B/L/Y Diesel 1905 4 9

12/94➝02/99 600 620 Sdi 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

01/92➝02/99 800 820 I/SI 20 T4H Petrol 1994 4 12

01/90➝02/99 800 825 D/SD 492 4 SHIRG Diesel 2500 4 15

04/96➝02/99 800 825 Si Lux 25 K4F Petrol 2497 V6 7

09/93➝02/99 800 Coupe 825 SD 492 4 SHIRG Diesel 2500 4 15

04/96➝02/99 800 Coupe 825 Si 25 K4F Petrol 2497 V6 7

01/93➝02/99 800 Hatchback 820 I/SI 20 T4H Petrol 1994 4 12

01/92➝02/99 800 Hatchback 825 D/SD 492 4 SHIRG Diesel 2500 4 15

06/76➝10/86 2000- 3500 38 A Petrol 3528 V8 13

06/76➝10/86 2000- 3500 39 A Petrol 3528 V8 13

05/82➝10/86 2000-3500 Hatchback 2400 TD HR 492 HT Diesel 2393 4 15

10/82➝10/86 2000-3500 Hatchback 3500 Vitesse 30 A Petrol 3528 V8 13

10/82➝10/86 2000-3500 Hatchback 3500 Vitesse 31 A Petrol 3528 V8 13

01/82➝12/86 2400 S Turbo VM 492 HT Diesel 2393 4 15

01/82➝12/86 2400 SD Turbo VM 492 HT Diesel 2393 4 15

01/77➝12/86 3500 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 13

01/77➝12/86 3500 S 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 13

01/77➝12/86 3500 SE 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 13

01/77➝12/86 3500 Vanden Plas 3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 13

01/92➝11/99 Cabriolet 214 1.4 14 K4C Petrol 1396 4 3

04/90➝09/92 Cabriolet 214 1.4 14 K4C Petrol 1396 4 3

01/92➝11/99 Cabriolet 214 1.4 14 K4D Petrol 1396 4 3

01/93➝11/99 Cabriolet 214 1.4i 16V 14 K4F Petrol 1396 4 3

01/96➝11/99 Cabriolet 216 1.6i 16V 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

03/96➝11/99 Coupe 1.6 16 V 16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 6

03/96➝11/99 Coupe 1.8 16 V 18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 6

09/93➝10/98 Land Rover Discovery 35 D Petrol 3950 V8 16

05/90➝ Metro 1.3 A+ Series (12 H) Petrol 1275 4 2

01/91➝12/91 Mini 1.3 / Cooper A Series (12 A2A) Petrol 1275 4 2

01/92➝ Mini 1.3 / Cooper A Series (12 A2L) Petrol 1275 4 2

01/92➝ Mini 1.3 Cooper A+ Series (12 A2E) Petrol 1275 4 2

Mini 1.3 Cooper A+ Series (12 H) Petrol 1275 4 2

01/92➝04/95 Mini 1.3 Sprite / Mayfair A+ Series (12 A2D) Petrol 1275 4 2

ROVER
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01/92➝06/93 Mini 1000 A+ Series (99H) Petrol 998 4 1

09/92➝04/95 Mini Convertible A+ Series (12 A2E) Petrol 1275 4 2

07/94➝03/02 Range Rover 3.9 42 D Petrol 3950 V8 16

11/88➝07/94 Range Rover 3.9KAT 37 D Petrol 3950 V8 16

11/88➝07/94 Range Rover 3.9KAT 38 D Petrol 3950 V8 16

09/92➝07/94 Range Rover 4.3 Vogue 40 D Petrol 4275 V8 16

07/94➝03/02 Range Rover 4.6 46 D Petrol 4554 V8 17

01/86➝12/90 Range Rover TD VM 492 HT Diesel 2393 4 15

08/81➝09/90 Range Rover Vogue 11 D Petrol 3528 V8 13

10/85➝09/90 Range Rover Vogue 24 D Petrol 3528 V8 13

10/85➝09/90 Range Rover Vogue 25 D Petrol 3528 V8 13

08/81➝09/90 Range Rover Vogue 31 D Petrol 3528 V8 13

11/88➝07/94 Range Rover Vogue SEI 36 D Petrol 3950 V8 16

01/92➝12/96 SD XUD9/A/B/L/Y Diesel 1905 4 9

01/92➝12/96 SLD XUD9/A/B/L/Y Diesel 1905 4 9

08/03➝ Streetwise 1.4 14 K4F Petrol 1396 4 3

08/03➝ Streetwise 1.4 14 K4M Petrol 1396 4 3

08/03➝ Streetwise 2.0 TD 20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 11

01/90➝12/94 TD VM 492 HR, VM 492 HS Diesel 2500 4 15

01/84➝12/86 V8 S Vanden Plas Auto 3.5L EFi Petrol 3528 V8 13

01/82➝12/86 Vitessse 3500 3.5L EFi Petrol 3528 V8 13

3.5L Carburettor Petrol 3528 V8 88.86 13

3.5L EFi Petrol 3528 V8 88.86 13

11 D Petrol 3528 V8 88.86 13

11 K2D Petrol 1120 4 75.00 3

11 K4F Petrol 1120 4 75.00 3

14 K2A Petrol 1396 4 75.00 3

14 K2D Petrol 1396 4 75.00 3

14 K2F Petrol 1396 4 75.00 3

14 K4C Petrol 1396 4 75.00 3

14 K4D Petrol 1396 4 75.00 3

14 K4F Petrol 1396 4 75.00 3

14 K4M Petrol 1396 4 75.00 3

16 K4F (K Series) Petrol 1588 4 80.00 6

18 K4F (K Series) Petrol 1796 4 80.00 6

18 K4K (VVC) Petrol 1796 4 80.00 6

20 T2N (L Series) Diesel 1994 4 84.45 11

20 T2R (L Series) Diesel 1994 4 84.45 11

20 T4H Petrol 1994 4 84.45 12

24 D Petrol 3528 V8 88.86 13

25 D Petrol 3528 V8 88.86 13

25 K4F Petrol 2497 V6 80.00 7

30 A Petrol 3528 V8 88.86 13

31 A Petrol 3528 V8 88.86 13

31 D Petrol 3528 V8 88.86 13

35 D Petrol 3950 V8 94.00 16

36 D Petrol 3950 V8 94.00 16

37 D Petrol 3950 V8 94.00 16

38 A Petrol 3528 V8 88.86 13
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38 D Petrol 3950 V8 94.00 16

39 A Petrol 3528 V8 88.86 13

40 D Petrol 4275 V8 94.00 16

42 D Petrol 3950 V8 94.00 16

46 D Petrol 4554 V8 94.00 17

492 4 SHIRG Diesel 2500 4 92.00 15

2286 Petrol 2286 4 90.47 14

A Series (12 A2A) Petrol 1275 4 70.62 2

A Series (12 A2L) Petrol 1275 4 70.62 2

A+ Series (12 A2D) Petrol 1275 4 70.62 2

A+ Series (12 A2E) Petrol 1275 4 70.62 2

A+ Series (12 H) Petrol 1275 4 70.62 2

A+ Series (99H) Petrol 998 4 64.56 1

HR 492 HT Diesel 2393 4 92.00 15

KV 6 Petrol 2497 V6 80.00 7

M 47 R Diesel 1950 4 84.00 10

TUD3 Diesel 1360 4 75.00 4

TUD5 Diesel 1527 4 77.00 5

VM 492 HR, VM 492 HS Diesel 2500 4 92.00 15

VM 492 HT Diesel 2393 4 92.00 15

XUD 7TE Diesel 1769 4 80.00 8

XUD9/A/B/L/Y Diesel 1905 4 83.00 9
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Mini 1000 01/92➝06/93 A+ Series (99H) 1
4cyl.
998cc 30kW (41PS)

TD3483

08-522400-00 STD 64.56 1.588 001 P F12/F14
08-522407-00 .020
08-522411-00 .040 1.588 005 P STD
08-522414-00 .060
01/1980➝12/1985 1.588 005 P STD

[R33636] 4.000 231 CR P STD

08-524300-00 STD 64.56 1.500 001 MOL P KV1
08-524307-00 .020
08-524311-00 .040 1.500 005 P GOE12
01/1986➝06/1992

3.000 231 P GOE12
[R43240]

Mini 1.3/Cooper 01/91➝12/91 A Series (12 A2A) 2
4cyl.
1275cc 45kW (61PS)

TD9490

Mini 1.3/Cooper 01/92➝ A Series (12 A2L)
4cyl.
1275cc 45kW (61PS)

TD9489

Mini 1.3/Cooper 01/92➝04/95 A+ Series (12 A2D)
4cyl.
1275cc 39kW (53PS)

TD3473

Mini 1.3 Cooper 01/92➝ A+ Series (12 A2E)
MINI Convertible 09/92➝04/95 4cyl.

1275cc 46kW (63PS)
TD3487

Mini 1.3 Cooper A+ Series (12 H)
Metro 1.3 05/90➝ 4cyl.

1275cc 47kW (64PS)
TD22364

08-521700-00 STD 70.61 1.488 001 P IKA
08-521707-00 .020
08-521711-00 .040 1.488 026 P STD
08-521714-00 .060

4.000 231 P STD
[R35960]

08-524100-00 STD 70.61 1.500 001 NT KV1
08-524107-00 .020
08-524111-00 .040 1.500 026 P GOE12
08-524114-00 .060

3.000 231 P GOE12
[R41570]

ROVER
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100 111 C/L/S 03/90➝12/98 11 K2D 3
100 Convertible 111 04/94➝ 4cyl.
200 211 01/98➝03/00 1120cc 44kW (60PS)

TD4884

25 1.1 16V 01/04➝ 11 K4F
4cyl.
1120cc 55kW (75PS)

TD18365

100 114 S/L/GTA 03/90➝12/98 14 K2A
100 Convertible 114 04/94➝ 4cyl.
200 Hatchback 214 09/93➝10/95 1396cc 55kW (75PS)

TD3477

100 114 S/L/GTA 03/90➝12/98 14 K2D
100 Convertible 114 04/94➝ 4cyl.
200 Hatchback 214 09/93➝10/95 1396cc 55kW (75PS)

TD3478

200 214 i 11/95➝03/00 14 K2F
400 Hatchback 414 03/96➝12/97 4cyl.

1396cc 55kW (75PS)
MPi TD9499

100 114 GTI 16V 03/90➝08/91 14 K4C
100 114 GTI/GT 16V CAT 03/90➝12/98 4cyl.
200 Hatchback 214 GSi/Si 01/90➝10/95 1396cc 66-70kW (90-95PS)
200 Hatchback 214 Si/Gsi 10/89➝10/95
400 414 01/93➝04/95
400 414 GSI/SI 04/90➝04/95
Cabriolet 214 1.4 04/90➝09/92
Cabriolet 214 1.4 01/92➝11/99 TD3480

100 114 GTI 16V 03/90➝08/91 14 K4D
100 114 GTI/GT 16V CAT 03/90➝12/98 4cyl.
200 1.4 01/96➝12/97 1396cc 75/77kW
200 Hatchback 214 Si/Gsi 10/89➝10/95
400 414 GSI/SI 04/90➝04/95
Cabriolet 214 1.4 01/92➝11/99 TD3488

25 1.4 16V 10/99➝ 14 K4F
45 1.4,45 Saloon 1.4 02/00➝ 4cyl.
100 114 GSi 10/94➝10/95 1396cc 76kW (103PS)
100 114 GTI 16V 08/91➝12/98 MPi
100 Convertible 114 03/97➝10/98
200 214 Si 11/95➝03/00
200 Hatchback 214 GSi/Si 12/92➝10/95
400 414 GSI/SI CAT 01/93➝04/95
400 414 Si,400 Hatchback 414 Si 05/95➝03/00
Cabriolet 214 1.4i 16V 01/93➝11/99
Streetwise 1.4 08/03➝ TD3481

25 1.4 16V 10/99➝ 14 K4M
Streetwise 1.4 08/03➝ 4cyl.

1396cc 62kW (84PS)
TD18231

08-520500-00 STD 75.00 1.000 001 ST
01/1995➝

1.200 026 F12/F14
[R49650]

2.000 712 NT ST

ROVER
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100 114 D 10/92➝12/94 TUD3 4
4cyl.
1360cc 38kW (52PS)

Diesel TD12127

08-154500-00 STD 75.00 2.250 001 IF P PS KV1
➝12/1992

1.750 005 P IKA
[R60980]

3.000 231 CR P STD

08-325700-00 STD 75.00 2.250 001 IF MOL P KV1

1.750 005 P STD

3.000 231 CR P STD

08-326000-00 STD 75.00 2.250 001 IF P PS KV1
01/1993➝

1.750 005 CR P STD

3.000 231 CR P STD

100 115 D 12/94➝12/98 TUD5 5
4cyl.
1527cc 42kW (57PS)

Diesel TD3490

08-325800-00 STD 77.00 2.000 001 CK P KV1
08-325806-00 0.40mm

1.750 005 P STD
[R49960]

3.000 231 CR P STD

25 1.6 16V 10/99➝ 16 K4F (K Series) 6
45 1.6,45 Saloon 1.6 02/00➝ 4cyl.
200 216 Si 11/95➝03/00 1588cc 81kW (110PS)
400 416 Si,400 Hatchback 416 Si 05/95➝03/00
Cabriolet 216 1.6i 16V 01/96➝11/99
Coupe 1.6 16 V 03/96➝11/99 TD9358

25 1.8 16V 10/99➝ 18 K4F (K Series)
45 1.8,45 Saloon 1.8 02/00➝ 4cyl.

1796cc 87kW (118PS)
TD9483

75 1.8 02/99➝ 18 K4F (K Series)
75 Tourer 1.8 08/01➝ 4cyl.

1796cc 88kW (120PS)
TD11607

25 1.8 16V 02/00➝ 18 K4K (VVC)
200 218 K Vi 11/95➝03/00 4cyl.
400 Tourer 1.8 i 06/96➝11/98 1796cc 107-118kW (146-160PS)
Coupe 1.8 16 V 03/96➝11/99 TD3500

08-522700-00 STD 80.00 1.000 001 CR ST

[R49540] 1.200 026 P STD

2.000 712 CR ST

ROVER
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75 2.5 V6 10/01➝ 25 K4F 7
800 825 Si Lux,800 Coupe 825 Si 04/96➝02/99 V6cyl.

2497cc 130kW (177PS)
TD9492

75 2.5 V6 02/99➝10/01 KV 6
75 Tourer 2.5 V6 08/01➝ V6cyl.

2497cc 129kW (175PS)
TD11608

08-521600-00 STD 80.00 1.200 008 CR STD

[R49740] 1.500 026 STD

2.500 231 CR ST

200 Hatchback 218 TD 09/91➝10/95 XUD 7TE 8
400 418 TD 09/91➝04/95 4cyl.
400 Tourer 1.8 TD 09/93➝11/98 1769cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo TD3504

08-323600-00 STD 80.00 3.000 008 MOL P KV1
08-323607-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R49910]

3.000 231 CR P STD

SD,SLD 01/92➝12/96 XUD9/A/B/L/Y 9
218 D 01/91➝12/96 4cyl.
418 D 01/92➝12/96 1905cc

Diesel FM3219

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]

75 2.0 CDT 02/99➝ M 47 R 10
75 Tourer 2.0 CDT 08/01➝ 4cyl.

1950cc 85kW (116PS)
Diesel Turbo Intercooled TD11609

08-114400-00 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1
08-114405-00 0.25mm

2.000 026 P STD
[R60220]

3.000 231 CR P STD

08-114400-10 STD 84.00 3.000 008 CK P KV1

2.000 026 P STD

3.000 231 NT ST

ROVER
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25 2.0 iDT 10/99➝ 20 T2N (L Series) 11
45 2.0 iDT,45 Saloon 2.0 iDT 02/00➝ 4cyl.
200 220 SDi 11/95➝03/00 1994cc 74-83kW (101-113PS)
400 420 Di,400 Hatchback 420 Di 05/95➝03/00 Diesel Turbo Intercooled
600 620 Sdi 12/94➝02/99
Streetwise 2.0 TD 08/03➝ TD9496

200 220 D/SD,400 420 D, 11/95➝03/00 20 T2R (L Series)
400 Hatchback 420 D 4cyl.

1994cc 63kW (86PS)
Diesel Turbo TD9497

08-119800-00 STD 84.45 3.000 008 IF PS KV1
08-119807-00 0.50mm
➝eng.10P13888B 2.000 026 P F12/F14

[R49390] 3.000 231 CR STD

200 Coupe 220 GSi 05/94➝06/99 20 T4H 12
200 Hatchback 220 GTi 01/93➝10/95 4cyl.
400 420 GSI/SLI/GTI/Vite 01/93➝04/95 1994cc 100kW (136PS)
400 420 Si Lux,400 Hatchback 420 Si Lux 12/95➝03/00
400 Tourer 2.0 i 05/94➝11/98
800 820 I/SI 01/92➝02/99
800 Hatchback 820 I/SI 01/93➝02/99 TD3479

08-524600-00 STD 84.45 1.200 001 NT ST
08-524607-00 .020

1.500 026 P IKA
[R45290]

3.000 231 P GOE12

Range Rover Vogue 08/81➝09/90 11 D 13
V8cyl.
3528cc 93kW (126PS)

TD3494

Range Rover Vogue 10/85➝09/90 24 D
V8cyl.
3528cc 120kW (163PS)

TD3496

Range Rover Vogue 10/85➝09/90 25 D
V8cyl.
3528cc 120kW (163PS)

TD3495

3500,3500 S,3500 SE,3500 Vanden Plas 01/77➝12/86 3.5L Carburettor
V8cyl.
3528cc

FM2683

V8 S Vanden Plas Auto 01/84➝12/86 3.5L EFi
Vitessse 3500 01/82➝12/86 V8cyl.

3528cc
Injection FM5192

2000-3500 Hatchback 3500 Vitesse 10/82➝10/86 30 A
V8cyl.
3528cc 120kW (163PS)

TD3476

ROVER
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2000-3500 Hatchback 3500 Vitesse 10/82➝10/86 31 A
V8cyl.
3528cc 120kW (163PS)

TD3475

Range Rover Vogue 08/81➝09/90 31 D
V8cyl.
3528cc 93kW (126PS)

TD9484

2000- 3500 06/76➝10/86 38 A
V8cyl.
3528cc 93kW (126PS)

TD9501

2000- 3500 06/76➝10/86 39 A
V8cyl.
3528cc 93kW (126PS)

TD9500

08-520100-00 STD 88.86 1.588 001 CR P KV1
08-520107-00 .020

1.588 005 IW P GOE12
[R29296]

4.737 031 P GOE12

80 Mk II,80 P4 01/58➝12/62 2286 14
4cyl.
2286cc

FM1533

08-263100-00 STD 90.47 1.790 001 IF CR P STD
08-263107-00 .020

1.790 026 P STD
[R11686V1]

4.747 236 P STD

800 825 D/SD 01/90➝02/99 492 4 SHIRG 15
800 Coupe 825 SD 09/93➝02/99 4cyl.
800 Hatchback 825 D/SD 01/92➝02/99 2500cc 87kW (118PS)

Diesel TD3502

2000-3500 Hatchback 2400 TD 05/82➝10/86 HR 492 HT
4cyl.
2393cc 67kW (91PS)

Diesel Turbo TD22366

2.5 TD SD 01/92➝ VM 492 HR, VM 492 HS
TD 01/90➝12/94 4cyl.

2500cc
Diesel Turbo FM9171

2400 S Turbo,2400 SD Turbo 01/82➝12/86 VM 492 HT
Range Rover TD 01/86➝12/90 4cyl.

2393cc
Diesel Turbo FM4047

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

ROVER
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Land Rover Discovery 09/93➝10/98 35 D 16
V8cyl.
3950cc 134kW (182PS)

TD3499

Range Rover Vogue SEI 11/88➝07/94 36 D
V8cyl.
3950cc 134kW (182PS)

TD3468

Range Rover 3.9KAT 11/88➝07/94 37 D
V8cyl.
3950cc 127kW (172PS)

TD3497

Range Rover 3.9KAT 11/88➝07/94 38 D
V8cyl.
3950cc 127kW (172PS)

TD3493

Range Rover 4.3 Vogue 09/92➝07/94 40 D
V8cyl.
4275cc 149kW (203PS)

TD3492

Range Rover 3.9 07/94➝03/02 42 D
V8cyl.
3950cc 140kW (190PS)

TD9486

08-524500-00 STD 94.00 1.500 001 MO P KV1

[R45050] 1.500 005 IFU P GOE12

3.000 712 CR ST

Range Rover 4.6 07/94➝03/02 46 D 17
V8cyl.
4554cc 165kW (224PS)

TD9487

08-521500-00 STD 94.00 1.200 001 GOE12

[R49500] 1.500 005 GOE12

3.000 712 CR ST

ROVER
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6.354 Diesel 5800 6 98.48 8

797 Diesel 5453 6 102.00 9

797-20 Diesel 5490 6 102.00 9

797-21 Diesel 5453 6 102.00 9

797-26 Diesel 5490 6 102.00 9

798 Diesel 5490 6 102.00 10

798-10 Diesel 5490 6 102.00 10

798-20 Diesel 5490 6 102.00 10

8140.07.2585 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 2

8140.21.235 IDS Diesel 2445 4 93.00 3

8140.23.2585 Euro 2 (Sofim) Diesel 2800 4 94.40 6

8140.27.2565 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 3

8140.27.2582 Diesel 2499 4 93.00 3

8140.27.2585 Diesel 2499 4 93.00 3

8140.43.2585 Euro 2 (Sofim) Diesel 2800 4 94.40 6

8140.43.C.2586 Diesel 2800 4 94.40 6

8140.43.C.3586 Euro 3 Diesel 2800 4 94.40 6

8140.43.C.3588 Euro 3 Diesel 2800 4 94.40 6

8140.43.S.2585 Euro 2 Diesel 2800 4 94.40 6

8140.43.S.3585 Euro 3 Diesel 2800 4 94.40 6

8140.43N.3585 Euro 3 Diesel 2798 4 94.40 7

8140.47.2530 IDR (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 4

8140.47.2585 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 4

8140.47.2590 Euro 1 Diesel 2499 4 93.00 4

8140.47/B/R/S.2700../3700 (Sofim) Diesel 2499 4 93.00 4

8140.61.235 Diesel 2445 4 93.00 5

8140.67.2585 Euro 2 Diesel 2499 4 93.00 2

8140-47 Diesel 2499 4 93.00 4

8144.61.200, 8144.97 Diesel 2445 4 93.00 5

BS16 Diesel 6 115.00 14

BS36 Diesel 6 130.00 20

BS36/BSS36, BSS36 Diesel 6 130.00 21

D 0846 HM2/HMN2, D0846HM2, D0846HMN2 Diesel 7252 6 108.00 13

dCi 11E Euro 3 Diesel 11100 6 123.00 19

M 520, M 520 Diesel 7917 5 120.00 15

M 620 P, M 620 P/T, M 620 T Diesel 9500 6 120.00 15

M 635.40AD Diesel 12000 6 135.00 22

M 635.40AP Diesel 12000 6 135.00 22

M 635.40C Diesel 12000 6 135.00 22

M 635.40CD Diesel 12000 6 135.00 22

M 635.40CP Diesel 12000 6 135.00 22

M 635.40CZ Diesel 12000 6 135.00 22

M 635.40ET Diesel 12000 6 135.00 22

M 635T Diesel 12000 6 135.00 22

MD 06.35.40 Diesel 12000 6 135.00 22

MD042030 (M420X30) Diesel 5880 4 120.00 15

MD052040 (MDU44M/45M/46M) Diesel 7917 5 120.00 15

MDR 06.35.40 Diesel 12000 6 135.00 22

MDS 06.35.40 Diesel 12024 6 135.00 22

MDX 16M (M420), MDX 16M/24M/26M/44M/

46M (M420), MDX 24M (M420), MDX 26M

(M420), MDX 44M (M420), MDX 46M (M420) Diesel 6328 4 120.00 15

MH 520 Diesel 7900 5 120.00 15

MH 620, MH620 Diesel 9500 6 120.00 15

MID 06.20.30 Diesel 8820 6 120.00 16

MID 06.20.30 C Diesel 8820 6 120.00 17
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MID 06.20.30 D Diesel 8820 6 120.00 17

MID 06.20.30 G Diesel 8820 6 120.00 17

MIDR 04.02.26 A/4 Euro 2 Diesel 4120 4 102.00 11

MIDR 04.02.26 B/4 Euro 2 Diesel 4120 4 102.00 11

MIDR 06.02.12 Diesel 5491 6 102.00 12

MIDR 06.02.12 B Diesel 5490 6 102.00 12

MIDR 06.02.12 C Diesel 5490 6 102.00 12

MIDR 06.02.12 D Diesel 5490 6 102.00 12

MIDR 06.02.26 Diesel 6180 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 D Diesel 6180 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 H Diesel 6178 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 Q Diesel 6180 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 U Euro 1 Diesel 6174 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 U/4 Euro 2 Diesel 6180 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 V Euro 1 Diesel 6174 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 V/4 Euro 2 Diesel 6177 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 V/41 Euro 2 Diesel 6180 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 W Euro 1 Diesel 6174 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 W/4 Euro 2 Diesel 6177 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 X Euro 1 Diesel 6180 6 102.00 11

MIDR 06.02.26 Y/41 Euro 2 Diesel 6177 6 102.00 11

MIDR 06.20.30 A Diesel 8820 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 Diesel 9771 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 A Diesel 9839 6 120.00 17

MIDR 06.20.45 A, MIDR 06.20.45A (19T) Diesel 9839 6 120.00 17

MIDR 06.20.45 A2 Diesel 9840 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 B3 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 C Diesel 9840 6 120.00 17

MIDR 06.20.45 C/4 Euro 2 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 D Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 D/41 Euro 2 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 D3 Euro 1 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 E Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 E/41 Euro 2 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 E2 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 H Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.20.45 M41 Euro 2 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDR 06.23.56 A/3 Euro 2 Diesel 11100 6 123.00 19

MIDR 06.23.56 A/41 Euro 2 Diesel 11100 6 123.00 19

MIDR 06.23.56 B/41 Euro 2 Diesel 11100 6 123.00 19

MIDR 06.35.40 Diesel 12000 6 135.00 23

MIDR 06.35.40 C Diesel 11941 6 135.00 23

MIDR 06.35.40 G Diesel 12024 6 135.00 24

MIDR 06.35.40 H Diesel 11941 6 135.00 24

MIDR 06.35.40 J/3 Euro 1 Diesel 12024 6 135.00 24

MIDR 06.35.40 J1 Euro 1 Diesel 12024 6 135.00 24

MIDR 06.35.40 L1 Diesel 12024 6 135.00 24

MIDR 06.35.40 M3 Euro 1 Diesel 12024 6 135.00 24

MIDR 06.35.40 N/3 Euro 1 Diesel 12024 6 135.00 24

MIDR06.23.56 Diesel 11116 6 123.00 19

MIDS 06.02.12 Diesel 5490 6 102.00 12

MIDS 06.02.12 B Diesel 5453 6 102.00 12

MIDS 06.02.12 C Diesel 5490 6 102.00 12

MIDS 06.02.12 D/3 Diesel 5490 6 102.00 12

MIDS 06.20.30 Diesel 8821 6 120.00 16

MIDS 06.20.30 B Diesel 8820 6 120.00 16
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MIDS 06.20.30 D Diesel 8820 6 120.00 16

MIDS 06.20.30 N Diesel 8820 6 120.00 16

MIDS 06.20.45 Diesel 9839 6 120.00 18

MIDS 06.20.45 B Diesel 9839 6 120.00 18

MIDS 06.20.45 J, MIDS 06.20.45J Diesel 9839 6 120.00 18

MIDS 06.35.40 Diesel 12000 6 135.00 25

MIDS 06.35.40 D Diesel 12024 6 135.00 25

MIHR 06.20.45 A41 Euro 2 Diesel 9839 6 120.00 18

MIP 06.20.30 Diesel 8820 6 120.00 17

MIPR 06.20.45 A Diesel 9840 6 120.00 18

MIPR 06.20.45 B3 Diesel 9840 6 120.00 18

MIPR 06.20.45 C3 Diesel 9840 6 120.00 17

MIV 08 35 30 Diesel 11886 V8 135.00 22

MIVS 08 35 30 Diesel 14886 V8 135.00 22

MIVS 08.35.30 Diesel 14886 8 135.00 26

MIVS 08.35.30 F Diesel 14886 8 135.00 26

XDP90 Diesel 2112 4 90.00 1
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1
XDP90 4cyl. 2112cc Diesel FM1425

08-314900-10 STD 90.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66070] 2.000 001 P STD

2.000 023 P STD

4.500 231 CR P STD

2
8140.07.2585 Euro 1 4cyl. 2499cc 55kW (75PS) Diesel TD12192

8140.67.2585 Euro 2 4cyl. 2499cc 55kW (75PS) Diesel TD12193

08-425000-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-425008-00 0.60mm

2.000 026 P F12/F14
[R47250]

3.000 231 CR P STD

3
8140.21.235 IDS 4cyl. 2445cc 68-71kW (92-96PS) Diesel Turbo TD3418

8140.27.2565 (Sofim) 4cyl. 2499cc 78kW (106PS) Diesel TD12197

8140.27.2582 4cyl. 2499cc 92kW (125PS) Diesel Turbo TD3424

8140.27.2585 4cyl. 2499cc 78kW (106PS) Diesel Turbo TD12195

08-245200-00 STD 93.00 3.000 008 CR P KV1
08-245208-00 0.60mm

2.000 005 P F12/F14
[R47080]

3.000 231 CR P STD

4
8140.47.2530 IDR (Sofim) 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo TD3425

8140.47.2585 Euro 1 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo Intercooled TD3428

8140.47.2590 Euro 1 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo Intercooled TD12199

8140.47/B/R/S.2700../3700 (Sofim) 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo Intercooled FM9237

8140-47 4cyl. 2499cc 85kW (116PS) Diesel Turbo Intercooled TD8533

08-520200-00 STD 93.00 3.000 008 CR KV1

[R49350] 2.000 005 IWU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

RVI
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5
8140.61.235 4cyl. 2445cc 53kW (72PS) Diesel TD3430

8144.61.200, 8144.97 4cyl. 2445cc 53kW (72PS) Diesel FM567

08-147300-10 STD 93.00 2.000 001 MOL P KV1
➝05/1981

2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1
➝05/1981

2.000 005 IF P STD
[R60960]

4.000 231 CR P STD

08-214500-10 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-214508-10 0.60mm
06/1981➝ 2.000 005 IF P STD

[R47010] 4.000 231 CR P STD

6
8140.23.2585 Euro 2 (Sofim) 4cyl. 2800cc 78kW (106PS) Diesel Turbo Intercooled TD12194

8140.43.2585 Euro 2 (Sofim) 4cyl. 2800cc 90kW (122PS) Diesel Turbo Intercooled TD12198

8140.43.C.2586 4cyl. 2800cc 78kW (106PS) Diesel Turbo Intercooled TD14090

8140.43.C.3586 Euro 3 4cyl. 2800cc 78kW (106PS) Diesel Turbo Intercooled TD17194

8140.43.C.3588 Euro 3 4cyl. 2800cc 78kW (106PS) Diesel Turbo Intercooled TD17195

8140.43.S.2585 Euro 2 4cyl. 2800cc 92kW (125PS) Diesel Turbo Intercooled TD14091

8140.43.S.3585 Euro 3 4cyl. 2800cc 92kW (125PS) Diesel Turbo Intercooled TD17196

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm
eng.2572280➝ 2.000 005 P IKA

[R60070] 2.500 231 CR P GOE12

08-854700-00 STD 94.40 3.000 008 CR GOE12
08-854708-00 0.60mm
➝eng.2572279 2.000 005 IWU P GOE12

[R49690] 3.000 231 CR GOE12

RVI
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7
8140.43N.3585 Euro 3 4cyl. 2798cc 107kW (146PS) Diesel Turbo Intercooled TD17197

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm

2.000 005 P IKA
[R60070]

2.500 231 CR P GOE12

8
6.354 6cyl. 5800cc Diesel FM1362

08-525200-00 STD 98.48 2.385 001 CR P GOE12
08-525209-00 .030

2.385 001 IW P GOE12
[R34770K]

2.385 001 IW P GOE12

6.350 030 P GOE12

6.350 030 P GOE12

9
797 6cyl. 5453cc 96-97kW (130-132PS) Diesel TD8610

797-20 6cyl. 5490cc 96-98kW (130-133PS) Diesel Turbo TD8607

797-21 6cyl. 5453cc 76kW (103PS) Diesel TD8658

797-26 6cyl. 5490cc 98kW (133PS) Diesel Turbo TD8593

08-346500-10 STD 102.00 3.000 008 CR P IKA

[R60820] 2.500 001 IF P STD

5.000 231 CR P STD

10
798 6cyl. 5490cc 110kW (150PS) Diesel Turbo TD8613

798-10 6cyl. 5490cc 113kW (154PS) Diesel Turbo TD6210

798-20 6cyl. 5490cc 113kW (154PS) Diesel Turbo TD8606

08-347900-10 STD 102.00 3.000 008 CR P KV1

[R60800] 2.500 001 IF MO STD

2.500 005 IW STD

5.000 231 CR P STD

RVI
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11
MIDR 04.02.26 A/4 Euro 2 4cyl. 4120cc 100kW (136PS) Diesel Turbo Intercooled TD14509

MIDR 04.02.26 B/4 Euro 2 4cyl. 4120cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled TD14510

MIDR 06.02.26 6cyl. 6180cc 159kW (216PS) Diesel Turbo Intercooled TD14049

MIDR 06.02.26 D 6cyl. 6180cc 166kW (226PS) Diesel Turbo Intercooled TD5862

MIDR 06.02.26 H 6cyl. 6178cc 133-144kW (181-196PS) Diesel Turbo Intercooled TD5645

MIDR 06.02.26 Q 6cyl. 6180cc 137-140kW (186-190PS) Diesel Turbo TD8584

MIDR 06.02.26 U Euro 1 6cyl. 6174cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled TD8616

MIDR 06.02.26 U/4 Euro 2 6cyl. 6180cc 110kW (150PS) Diesel Turbo Intercooled TD12208

MIDR 06.02.26 V Euro 1 6cyl. 6174cc 129-132kW (175-180PS) Diesel Turbo Intercooled TD8618

MIDR 06.02.26 V/4 Euro 2 6cyl. 6177cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled TD14508

MIDR 06.02.26 V/41 Euro 2 6cyl. 6180cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled TD12248

MIDR 06.02.26 W Euro 1 6cyl. 6174cc 151kW (205PS) Diesel Turbo Intercooled TD8587

MIDR 06.02.26 W/4 Euro 2 6cyl. 6177cc 154kW (210PS) Diesel Turbo Intercooled TD14511

MIDR 06.02.26 X Euro 1 6cyl. 6180cc 166kW (226PS) Diesel Turbo Intercooled TD8536

MIDR 06.02.26 Y/41 Euro 2 6cyl. 6177cc 184kW (250PS) Diesel Turbo Intercooled TD8639

08-522900-00 STD 102.00 3.500 008 MO KV1

[R60840] 2.500 005 CR GOE12

4.000 231 CR GOE12

12
MIDR 06.02.12 6cyl. 5491cc 128-134kW (173-182PS) Diesel Turbo Intercooled TD8547

MIDR 06.02.12 B 6cyl. 5490cc 117kW (159PS) Diesel Turbo Intercooled TD8644

MIDR 06.02.12 C 6cyl. 5490cc 121-133kW (170-181PS) Diesel Turbo Intercooled TD5985

MIDR 06.02.12 D 6cyl. 5490cc 127-134kW (172-182PS) Diesel Turbo Intercooled TD8583

MIDS 06.02.12 6cyl. 5490cc 107kW (145PS) Diesel Turbo TD8545

MIDS 06.02.12 B 6cyl. 5453cc 113-117kW (154-159PS) Diesel Turbo TD8608

MIDS 06.02.12 C 6cyl. 5490cc 97-103kW (132-140PS) Diesel Turbo TD8615

MIDS 06.02.12 D/3 6cyl. 5490cc 110kW (150PS) Diesel Turbo TD14068

08-335800-00 STD 102.00 3.000 008 P PS KV1

[R60830] 2.500 005 IF CR P STD

5.000 231 CR P STD

RVI
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13
D 0846 HM2/HMN2,
D0846HM2, D0846HMN2 6cyl. 7252cc 118kW (160PS) Diesel FM1048

08-280000-10 STD 108.00 2.500 001 CR P IKA

2.500 005 P STD

5.000 231 CR P STD

14
BS16 6cyl. Diesel FM8789

08-700500-00 STD 115.00 3.500 008 P STD

3.000 005 P STD

5.000 231 P STD

15
M 520, M 520 5cyl. 7917cc 108-110kW (147-150PS) Diesel FM4364

M 620 P, M 620 P/T, M 620 T 6cyl. 9500cc Diesel FM4400

MD042030 (M420X30) 4cyl. 5880cc Diesel FM4366

MD052040 (MDU44M/45M/46M) 5cyl. 7917cc Diesel FM4399

MDX 16M (M420),
MDX 16M/24M/26M/44M/46M (M420),
MDX 24M (M420), MDX 26M (M420),
MDX 44M (M420), MDX 46M (M420) 4cyl. 6328cc Diesel FM4363

MH 520 5cyl. 7900cc Diesel FM4376

MH 620, MH620 6cyl. 9500cc Diesel FM4378

08-125800-00 STD 120.00 3.250 008 CR P KV1

[R60710] 3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 CR P STD

RVI
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16
MID 06.20.30 6cyl. 8820cc Diesel FM38768

MIDS 06.20.30 6cyl. 8821cc 169kW (230PS) Diesel Turbo TD8595

MIDS 06.20.30 B 6cyl. 8820cc 159kW (216PS) Diesel Turbo TD8599

MIDS 06.20.30 D 6cyl. 8820cc 169kW (230PS) Diesel Turbo TD8604

MIDS 06.20.30 N 6cyl. 8820cc 153kW (208PS) Diesel Turbo TD8535

08-131500-10 STD 120.00 3.250 008 CR P KV1

[R60750] 3.000 001 IW CR P STD

4.000 231 CR P STD

08-132000-10 STD 120.00 3.250 008 CR P KV1

[R60760] 3.000 001 IW CR P STD

3.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

17
MID 06.20.30 C 6cyl. 8820cc 135-141kW (184-192PS) Diesel TD12249

MID 06.20.30 D 6cyl. 8820cc 135-141kW (184-192PS) Diesel TD12250

MID 06.20.30 G 6cyl. 8820cc 141kW (192PS) Diesel TD8598

MIDR 06.20.45 A 6cyl. 9839cc 192kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD8591

MIDR 06.20.45 A, MIDR 06.20.45A (19T) 6cyl. 9839cc 192kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled FM148767

MIDR 06.20.45 C 6cyl. 9840cc 206-210kW (280-285PS) Diesel Turbo Intercooled TD8580

MIP 06.20.30 6cyl. 8820cc 141-158kW (192-215PS) Diesel TD8627

MIPR 06.20.45 C3 6cyl. 9840cc 152kW (207PS) Diesel TD8629

08-131500-10 STD 120.00 3.250 008 CR P KV1

[R60750] 3.000 001 IW CR P STD

4.000 231 CR P STD

RVI
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18
MIDR 06.20.30 A 6cyl. 8820cc 194kW (265PS) Diesel Turbo Intercooled TD8603

MIDR 06.20.45 6cyl. 9771cc 214-222kW (291-302PS) Diesel Turbo Intercooled TD8414

MIDR 06.20.45 A2 6cyl. 9840cc 202kW (275PS) Diesel Turbo Intercooled TD8579

MIDR 06.20.45 B3 6cyl. 9839cc 195kW (265PS) Diesel Turbo Intercooled TD8592

MIDR 06.20.45 C/4 Euro 2 6cyl. 9839cc 188kW (256PS) Diesel Turbo Intercooled TD17421

MIDR 06.20.45 D 6cyl. 9839cc 210-222kW (286-302PS) Diesel Turbo Intercooled TD8538

MIDR 06.20.45 D/41 Euro 2 6cyl. 9839cc 219kW (298PS) Diesel Turbo Intercooled TD8641

MIDR 06.20.45 D3 Euro 1 6cyl. 9839cc 222kW (302PS) Diesel Turbo Intercooled TD8539

MIDR 06.20.45 E 6cyl. 9839cc 240-249kW (326-339PS) Diesel Turbo Intercooled TD5860

MIDR 06.20.45 E/41 Euro 2 6cyl. 9839cc 249kW (338PS) Diesel Turbo Intercooled TD8642

MIDR 06.20.45 E2 6cyl. 9839cc 249kW (339PS) Diesel Turbo Intercooled TD8540

MIDR 06.20.45 H 6cyl. 9839cc 227-240kW (310-326PS) Diesel Turbo Intercooled TD6209

MIDR 06.20.45 M41 Euro 2 6cyl. 9839cc 250kW (340PS) Diesel Turbo Intercooled TD21231

MIDS 06.20.45 6cyl. 9839cc 192-202kW (261-275PS) Diesel Turbo TD8633

MIDS 06.20.45 B 6cyl. 9839cc 192-202kW (260-275PS) Diesel Turbo TD8537

MIDS 06.20.45 J, MIDS 06.20.45J 6cyl. 9840cc 161kW (220PS) Diesel Turbo FM108767

MIHR 06.20.45 A41 Euro 2 6cyl. 9839cc 185kW (252PS) Diesel Turbo Intercooled TD21269

MIPR 06.20.45 A 6cyl. 9840cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled TD8634

MIPR 06.20.45 B3 6cyl. 9840cc 186kW (253PS) Diesel TD8628

08-337500-00 STD 120.00 3.500 008 CK P KV1
01/1992➝

3.000 001 IW CR P STD
[R66700]

4.000 231 CR P STD

19
dCi 11E Euro 3 6cyl. 11100cc 266kW (362PS) Diesel Turbo Intercooled TD16879

MIDR 06.23.56 A/3 Euro 2 6cyl. 11100cc 255kW (347PS) Diesel Turbo Intercooled TD17528

MIDR 06.23.56 A/41 Euro 2 6cyl. 11100cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD8643

MIDR 06.23.56 B/41 Euro 2 6cyl. 11100cc 288kW (392PS) Diesel Turbo Intercooled TD12207

MIDR06.23.56 6cyl. 11116cc Diesel FM5807

08-135500-00 STD 123.00 3.500 008 MOL P KV1

[R66710] 3.000 005 IF CR P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

RVI
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20
BS36 6cyl. Diesel FM8566

08-335700-00 STD 130.00 3.500 008 P F12/F14

3.000 001 IF P IKA

4.000 231 P STD

21
BS36/BSS36, BSS36 6cyl. Diesel Turbo FM28566

08-131600-10 STD 130.00 3.500 008 P F12/F14

3.000 005 IF STD

3.000 026 STD

6.000 231 STD

22
M 635.40AD 6cyl. 12000cc Diesel FM258766

M 635.40AP 6cyl. 12000cc Diesel FM18766

M 635.40C 6cyl. 12000cc Diesel FM268766

M 635.40CD 6cyl. 12000cc Diesel FM278766

M 635.40CP 6cyl. 12000cc Diesel FM288766

M 635.40CZ 6cyl. 12000cc Diesel FM298766

M 635.40ET 6cyl. 12000cc Diesel FM308766

M 635T 6cyl. 12000cc Diesel FM318766

MD 06.35.40 6cyl. 12000cc Diesel FM348766

MDR 06.35.40 6cyl. 12000cc Diesel FM28766

MDR 06.35.40 6cyl. 12000cc Diesel FM68766

MDS 06.35.40 6cyl. 12024cc 177kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled TD8668

MIV 08 35 30 V8cyl. 11886cc Diesel FM8701

MIVS 08 35 30 V8cyl. 14886cc Diesel FM8700

08-132100-10 STD 135.00 3.500 008 CR P KV1

3.000 005 IF STD

3.000 005 IF STD

6.000 231 CR P STD

RVI
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23
MIDR 06.35.40 6cyl. 12000cc 235kW Diesel Turbo TD19965

MIDR 06.35.40 C 6cyl. 11941cc 224-228kW (305-310PS) Diesel Turbo Intercooled TD8645

08-702300-00 STD 135.00 3.500 008 CR P KV1

[R60730] 3.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

24
MIDR 06.35.40 G 6cyl. 12024cc 243-259kW (330-352PS) Diesel Turbo Intercooled TD12202

MIDR 06.35.40 H 6cyl. 11941cc 264-275kW (359-374PS) Diesel Turbo Intercooled TD8516

MIDR 06.35.40 J/3 Euro 1 6cyl. 12024cc 305kW (415PS) Diesel Turbo Intercooled TD8519

MIDR 06.35.40 J1 Euro 1 6cyl. 12024cc 314kW (427PS) Diesel Turbo Intercooled TD8653

MIDR 06.35.40 L1 6cyl. 12024cc 283kW (385PS) Diesel Turbo Intercooled TD8517

MIDR 06.35.40 M3 Euro 1 6cyl. 12024cc 236kW (321PS) Diesel Turbo Intercooled TD8543

MIDR 06.35.40 N/3 Euro 1 6cyl. 12024cc 283kW (385PS) Diesel Turbo Intercooled TD8518

08-335900-00 STD 135.00 4.000 008 MOL P KV1

[R60740] 3.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

25
MIDS 06.35.40 6cyl. 12000cc Diesel FM398766

MIDS 06.35.40 D 6cyl. 12024cc 208kW (283PS) Diesel Turbo TD8542

08-335300-00 STD 135.00 3.500 008 CR P KV1

[R60720] 3.000 005 IF P IKA

6.000 231 CR P STD

26
MIVS 08.35.30 8cyl. 14886cc 267-268kW (363-364PS) Diesel Turbo TD8602

MIVS 08.35.30 F 8cyl. 14886cc 268kW (365PS) Diesel Turbo TD8651

08-132200-10 STD 135.00 3.500 008 CR P KV1

[R67520] 3.000 005 IF STD

3.000 005 IF STD

4.000 231 CR P STD

RVI
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01/04➝ 9-3 1.8 i Z18XE Petrol 1796 4 1

09/04➝ 9-3 1.9 TiD Z19DT Diesel 1910 4 3

09/04➝ 9-3 1.9 TiD Z19DTH Diesel 1910 4 4

02/98➝09/02 9-3 2.0 i B204I Petrol 1985 4 8

10/98➝09/02 9-3 2.0 Turbo B204E Petrol 1985 4 8

02/98➝09/02 9-3 2.0 Turbo B204L Petrol 1985 4 8

02/98➝11/00 9-3 2.2 TiD D223L Diesel 2171 4 5

09/02➝ 9-3 2.2 TiD D223L Diesel 2171 4 5

11/00➝09/02 9-3 2.2 TiD D223L Diesel 2171 4 5

01/00➝ 9-3 2.2 TiD X 22DTR Diesel 2172 4 5

02/98➝09/02 9-3 2.3 i B234I Petrol 2290 4 8

02/98➝08/03 9-3 Cabriolet 2.0 i B204I Petrol 1985 4 8

10/98➝08/03 9-3 Cabriolet 2.0 Turbo B204E Petrol 1985 4 8

02/98➝08/03 9-3 Cabriolet 2.0 Turbo B204L Petrol 1985 4 8

02/98➝08/03 9-3 Cabriolet 2.3 i B234I Petrol 2290 4 8

01/06➝ 9-3 Convertible 1.9 TiD Z19DTH Diesel 1910 4 4

03/05➝ 9-3 Estate 1.8 i Z18XE Petrol 1796 4 1

03/05➝ 9-3 Estate 1.9 TiD Z19DTH Diesel 1910 4 4

01/06➝ 9-5 1.9 TiD Z19DTH Diesel 1910 4 4

03/02➝ 9-5 2.2 TiD D223L Diesel 2171 4 5

01/06➝ 9-5 Estate 1.9 TiD Z19DTH Diesel 1910 4 4

03/02➝ 9-5 Estate 2.2 TiD D223L Diesel 2171 4 5

08/84➝08/87 90 2.0 B 20 I Petrol 1985 4 7

01/73➝12/74 97 Sonett EV17L Petrol 1699 V4 9

09/74➝12/78 99 2.0 EMS B 20 I Petrol 1985 4 7

09/74➝12/84 99 2.0 GL B 20 C Petrol 1985 4 7

09/74➝12/84 99 2.0 GL B 20 I Petrol 1985 4 7

01/81➝12/84 99 Combi Coupe 2.0 i BI 20 Petrol 1985 4 7

07/82➝12/88 900 2.0 c B201XC Petrol 1985 4 7

01/79➝12/80 900 2.0 EMS BI 20 Petrol 1985 4 7

11/80➝08/90 900 2.0 i BI 20 Petrol 1985 4 7

09/79➝12/88 900 Hatchback 2.0 c B201XC Petrol 1985 4 7

09/78➝08/79 900 Hatchback 2.0 EMS BI 20 Petrol 1985 4 7

11/80➝12/88 900 Hatchback 2.0 i BI 20 Petrol 1985 4 7

07/93➝02/98 900 Mk II 2.0 -16 Turbo B204L Petrol 1985 4 8

08/94➝02/98 900 Mk II 2.0 i B204I Petrol 1985 4 8

07/93➝02/98 900 Mk II 2.3 -16 B234I Petrol 2290 4 8

07/93➝02/98 900 Mk II 2.5 -24 V6 B258I Petrol 2498 V6 2

12/93➝02/98 900 Mk II Convertible 2.0 -16 Turbo B204L Petrol 1985 4 8

12/93➝02/98 900 Mk II Convertible 2.0 i B204I Petrol 1985 4 8

12/93➝02/98 900 Mk II Convertible 2.3 -16 B234I Petrol 2290 4 8

12/93➝02/98 900 Mk II Convertible 2.5 -24 V6 B258I Petrol 2498 V6 2

12/93➝02/98 900 Mk II Coupe 2.0 -16 Turbo B204L Petrol 1985 4 8

08/94➝02/98 900 Mk II Coupe 2.0 i B204I Petrol 1985 4 8

12/93➝02/98 900 Mk II Coupe 2.3 -16 B234I Petrol 2290 4 8

12/93➝02/98 900 Mk II Coupe 2.5 -24 V6 B258I Petrol 2498 V6 2

09/93➝12/98 9000 2.0 -16 CD B204E Petrol 1985 4 8

09/93➝12/98 9000 2.0 -16 CD B204I Petrol 1985 4 8

09/92➝12/98 9000 2.0 -16 Turbo CD B204E Petrol 1985 4 8

10/89➝01/92 9000 2.3 B234I Petrol 2290 4 8

09/90➝10/98 9000 2.3 B234R Petrol 2290 4 8

08/89➝12/98 9000 2.3 -16 CD B234I Petrol 2290 4 8

07/90➝12/98 9000 2.3 -16 CD Turbo B234L Petrol 2290 4 8

09/93➝12/98 9000 2.3 -16 CDE B234I Petrol 2290 4 8

09/93➝12/98 9000 2.3 -16 CDE Eco-Power B234E Petrol 2290 4 8

09/90➝08/93 9000 2.3 -16 Turbo B234L Petrol 2290 4 8
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07/94➝12/98 9000 3.0 -24 V6 CD/CDE B308I Petrol 2962 V6 6

09/93➝12/98 9000 Hatchback 2.0 -16 CS B204I Petrol 1985 4 8

09/93➝12/98 9000 Hatchback 2.0 -16 ND Turbo B204E Petrol 1985 4 8

02/93➝12/98 9000 Hatchback 2.3 -16 Aero CS B234R Petrol 2290 4 8

09/89➝12/98 9000 Hatchback 2.3 -16 CS B234I Petrol 2290 4 8

09/93➝12/98 9000 Hatchback 2.3 -16 CSE B234I Petrol 2290 4 8

09/93➝12/98 9000 Hatchback 2.3 -16 CSE Eco Power B234E Petrol 2290 4 8

09/90➝12/98 9000 Hatchback 2.3 -16 Turbo B234L Petrol 2290 4 8

09/93➝12/98 9000 Hatchback 2.3 -16 Turbo CSE B234L Petrol 2290 4 8

07/94➝12/98 9000 Hatchback 3.0 -24 V6 CS/CSE B308I Petrol 2962 V6 6

01/91➝ CS 2.3-16 Turbo B234 Petrol 2290 4 8

01/91➝ S 2.3-16 Turbo B234 Petrol 2290 4 8

01/91➝ SE 2.3-16 Turbo B234 Petrol 2290 4 8

01/91➝ Turbo 16v B234 Petrol 2290 4 8

B 20 C Petrol 1985 4 90.00 7

B 20 I Petrol 1985 4 90.00 7

B201XC Petrol 1985 4 90.00 7

B204E Petrol 1985 4 90.00 8

B204I Petrol 1985 4 90.00 8

B204L Petrol 1985 4 90.00 8

B234 Petrol 2290 4 90.00 8

B234E Petrol 2290 4 90.00 8

B234I Petrol 2290 4 90.00 8

B234L Petrol 2290 4 90.00 8

B234R Petrol 2290 4 90.00 8

B258I Petrol 2498 V6 81.60 2

B308I Petrol 2962 V6 86.00 6

BI 20 Petrol 1985 4 90.00 7

D223L Diesel 2171 4 84.00 5

EV17L Petrol 1699 V4 90.00 9

X 22DTR Diesel 2172 4 84.00 5

Z18XE Petrol 1796 4 80.50 1

Z19DT Diesel 1910 4 82.00 3

Z19DTH Diesel 1910 4 82.00 4
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9-3 1.8 i 01/04➝ Z18XE 1
9-3 Estate 1.8 i 03/05➝ 4cyl.

1796cc 90kW (122PS)
TD18079

08-141200-00 STD 80.50 1.200 001 NT ST
08-141207-00 0.50mm

1.200 005 P GOE12

2.000 712 CR ST

900 Mk II 2.5 -24 V6 07/93➝02/98 B258I 2
900 Mk II Convertible 2.5 -24 V6, 12/93➝02/98 V6cyl.
900 Mk II Coupe 2.5 -24 V6 2498cc 125kW (170PS)

TD3526

08-307700-00 STD 81.60 1.500 001 MO P IKA
08-307707-00 0.50mm
08-307711-00 1.00mm 1.500 026 P STD

[R49600] 3.000 712 CR ST

9-3 1.9 TiD 09/04➝ Z19DT 3
4cyl.
1910cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18086

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14

[R60580] 2.000 231 CR P GOE12

9-3 1.9 TiD 09/04➝ Z19DTH 4
9-3 Convertible 1.9 TiD 01/06➝ 4cyl.
9-3 Estate 1.9 TiD 03/05➝ 1910cc 110kW (150PS)
9-5 1.9 TiD,9-5 Estate 1.9 TiD 01/06➝ Diesel Turbo Intercooled TD18084

08-146100-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-146106-00 0.40mm
08-146108-00 0.60mm 2.000 023 IWU P F12/F14

[R67925] 2.000 231 CK P GOE12

9-3 2.2 TiD 02/98➝11/00 D223L 5
9-3 2.2 TiD 11/00➝09/02 4cyl.
9-3 2.2 TiD 09/02➝ 2171cc 85-92kW (115-125PS)
9-5 2.2 TiD,9-5 Estate 2.2 TiD 03/02➝ Diesel Turbo Intercooled TD18087

9-3 2.2 TD 01/00➝ X 22DTR
4cyl.
2172cc 92kW (125PS)

Diesel Turbo Intercooled FM25624

08-126000-00 STD 84.00 1.750 001 CK P KV1
08-126007-00 0.50mm

1.750 005 P IKA
[R60610]

3.000 231 CR P GOE12

SAAB
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9000 3.0 -24 V6 CD/CDE, 07/94➝12/98 B308I 6
9000 Hatchback 3.0 -24 V6 CS/CSE V6cyl.

2962cc 155kW (211PS)
TD5373

08-306800-00 STD 86.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-306807-00 0.50mm
08-306811-00 1.00mm 1.500 005 IF P STD

[R43290] 3.000 712 CR ST

99 2.0 GL 09/74➝12/84 B 20 C 7
4cyl.
1985cc 74kW (100PS)

TD3506

90 2.0 08/84➝08/87 B 20 I
99 2.0 EMS 09/74➝12/78 4cyl.
99 2.0 GL 09/74➝12/84 1985cc 74-87kW (100-118PS)

TD3507

900 2.0 c 07/82➝12/88 B201XC
900 Hatchback 2.0 c 09/79➝12/88 4cyl.

1985cc 74kW (100PS)
TD3508

99 Combi Coupe 2.0 i 01/81➝12/84 BI 20
900 2.0 EMS 01/79➝12/80 4cyl.
900 2.0 i 11/80➝08/90 1985cc 85kW (115PS)
900 Hatchback 2.0 EMS 09/78➝08/79
900 Hatchback 2.0 i 11/80➝12/88 TD3528

08-347000-00 STD 90.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R26596] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

9-3 2.0 Turbo 10/98➝09/02 B204E 8
9-3 Cabriolet 2.0 Turbo 10/98➝08/03 4cyl.
9000 2.0 -16 CD 09/93➝12/98 1985cc 108-113kW (147-154PS)
9000 2.0 -16 Turbo CD 09/92➝12/98 Turbo
9000 Hatchback 2.0 -16 ND Turbo 09/93➝12/98 TD5372

9-3 2.0 i 02/98➝09/02 B204I
9-3 Cabriolet 2.0 i 02/98➝08/03 4cyl.
900 Mk II 2.0 i 08/94➝02/98 1985cc 96kW (131PS)
900 Mk II Convertible 2.0 i 12/93➝02/98
900 Mk II Coupe 2.0 i 08/94➝02/98
9000 2.0 -16 CD, 09/93➝12/98
9000 Hatchback 2.0 -16 CS TD3518

9-3 2.0 Turbo 02/98➝09/02 B204L
9-3 Cabriolet 2.0 Turbo 02/98➝08/03 4cyl.
900 Mk II 2.0 -16 Turbo 07/93➝02/98 1985cc 136kW (185PS)
900 Mk II Convertible 2.0 -16 Turbo, 12/93➝02/98 Turbo
900 Mk II Coupe 2.0 -16 Turbo TD5369

01/86➝ B234
CS 2.3-16 Turbo,S 2.3-16 Turbo, 01/91➝ 4cyl.
SE 2.3-16 Turbo,Turbo 16v 2290cc 120-143kW (163-194PS)

Turbo FM5240

SAAB
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9000 2.3 -16 CDE Eco-Power, 09/93➝12/98 B234E
9000 Hatchback 2.3 -16 CSE Eco Power 4cyl.

2290cc 125kW (170PS)
TD3522

9-3 2.3 i 02/98➝09/02 B234I
9-3 Cabriolet 2.3 i 02/98➝08/03 4cyl.
900 Mk II 2.3 -16 07/93➝02/98 2290cc 110kW (150PS)
900 Mk II Convertible 2.3 -16, 12/93➝02/98
900 Mk II Coupe 2.3 -16
9000 2.3 10/89➝01/92
9000 2.3 -16 CD 08/89➝12/98
9000 2.3 -16 CDE 09/93➝12/98
9000 Hatchback 2.3 -16 CS 09/89➝12/98
9000 Hatchback 2.3 -16 CSE 09/93➝12/98 TD3523

9000 2.3 -16 CD Turbo 07/90➝12/98 B234L
9000 2.3 -16 Turbo 09/90➝08/93 4cyl.
9000 Hatchback 2.3 -16 Turbo 09/90➝12/98 2290cc 143-147kW (195-200PS)
9000 Hatchback 2.3 -16 Turbo CSE 09/93➝12/98 Turbo TD3525

9000 2.3 09/90➝10/98 B234R
9000 Hatchback 2.3 -16 Aero CS 02/93➝12/98 4cyl.

2290cc 162-165kW (220-225PS)
Turbo TD3524

08-963300-00 STD 90.00 1.750 001 IW CR P KV1

2.000 026 P STD

3.000 712 CR ST

97 Sonett 01/73➝12/74 EV17L 9
V4cyl.
1699cc

FM2425

08-204500-00 STD 90.00 2.000 001 IF MO P IKA

3.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

SAAB
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1
1000.3 A 3cyl. 3117cc Diesel FM4153

1000.4 A 4cyl. 4000cc Diesel FM4154

1000.4 A1 4cyl. 4000cc Diesel Turbo Intercooled FM4155

08-523200-00 STD 105.00 3.000 001 IF CR P IKA

[R47680] 2.500 005 P GOE12

4.000 231 CR P GOE12

2
1052 2cyl. 2078cc Diesel FM4148

1053 3cyl. 3117cc Diesel FM4121

1054 4cyl. 4155cc Diesel FM4149

1054 P 4cyl. 4156cc Diesel FM9146

1055 5cyl. 5195cc Diesel FM9150

1055 P 5cyl. 5195cc Diesel FM4124

1056 P 6cyl. 6234cc Diesel FM4125

1056/L 6cyl. 6234cc Diesel FM9147

08-523300-00 STD 105.00 2.500 001 IF CR P GOE12
08-523307-00 0.50mm

2.500 005 P GOE12
[R47650]

2.500 026 P GOE12

5.000 231 CR P GOE12

SAME
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15.5W37 W31 (Air Compressor),

15W37 WB15 (Air Compressor) 2 75.00 1

D 5 Diesel 5191 4 115.00 2

D 8 Diesel 7800 6 115.00 3

D 11 LB18, D 11 LB20, D 11 LB22,

D 11 LB24, D 11 LB26 Diesel 11020 6 127.00 9

D 11.01 LB24 / LB26 Diesel 11020 6 127.00 9

D 11.02 LB20 / LB22 Diesel 11020 6 127.00 9

DC 9 Diesel 8471 6 115.00 4

DC 9.05 Euro 3 Diesel 9000 6 115.00 4

DC 12.01 Euro 3 Diesel 11700 6 127.00 10

DC 12.02 Euro 2 Diesel 11700 6 127.00 10

DC 12.03 Euro 3 Diesel 11700 6 127.00 10

DC 12.09 Euro 3 Diesel 11700 6 127.00 10

DC 16.01 Euro 3 Diesel 15600 V8 127.00 10

DN 8.01 Diesel 7800 6 115.00 5

DN 9.01 Diesel 8500 6 115.00 6

DN 11.01 Diesel 11020 6 127.00 11

DN 11.06 C Diesel 11020 6 127.00 11

DS 5 Diesel 5191 4 115.00 2

DS 8 Diesel 7800 6 115.00 7

DS 8 LB03 Diesel 7800 6 115.00 6

DS 8 LB04 Diesel 7800 6 115.00 6

DS 8 LB09-LB14 Diesel 7800 6 115.00 6

DS 8.01 Diesel 7800 6 115.00 6

DS 8.05 Diesel 7800 6 115.00 6

DS 8.06 Diesel 7800 6 115.00 6

DS 9.01 Diesel 8475 6 115.00 8

DS 9.02 Diesel 8475 6 115.00 8

DS 9.05 Diesel 8475 6 115.00 8

DS 9.06 Diesel 8475 6 115.00 8

DS 9.08 Diesel 8475 6 115.00 8

DS 11 Diesel 11022 6 127.00 12

DS 11 / D11 Diesel 11022 6 127.00 13

DS 11 Agr/Ind 1978> Diesel 11022 6 127.00 14

DS 11 LB21 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11 LB23 / LB24 / LB26 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11.01 Diesel 11022 6 127.00 11

DS 11.01 LB21, DS 11.01 LB24 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11.02 Diesel 11022 6 127.00 11

DS 11.02 LB23 / LB26 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11.11 LB01 / LB02 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11.14 Diesel 11022 6 127.00 11

DS 11.14 L01 / L02 / L03 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11.15 Diesel 11022 6 127.00 11

DS 11.15 L01 / L02 / L03 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11.18 Diesel 11022 6 127.00 11

DS 11.18 L01 / L02 Diesel 11020 6 127.00 9

DS 11.22 Diesel 11022 6 127.00 12

DS 11.23 Diesel 11022 6 127.00 12

DS 11.34 Diesel 11020 6 127.00 12

DS 11.71 Diesel 11020 6 127.00 12

DS 11.71 C Diesel 11020 6 127.00 12

DS 11.72 Diesel 11022 6 127.00 12

DS 11.73 Diesel 11020 6 127.00 12

DS 11.74 Diesel 11020 6 127.00 12
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DS 11.75 Diesel 11020 6 127.00 12

DS 11.78 Diesel 11020 6 127.00 10

DS 14 Diesel 14181 V8 127.00 10

DS 14.01 Diesel 14190 V8 127.00 15

DS 14.06 Diesel 14190 V8 127.00 15

DS 14.06 L01 / L02 / L03 Diesel 14200 V8 127.00 15

DS 14.07 L01, DS 14.07 L02 Diesel 14200 V8 127.00 15

DS 801 LB14, DS 801 LB15, DS 801 LB16 Diesel 7800 6 115.00 6

DSC 9.01 Diesel 8475 6 115.00 8

DSC 9.02 Diesel 8475 6 115.00 8

DSC 9.07 Euro 1 Diesel 8475 6 115.00 8

DSC 9.08 Euro 1 Diesel 8475 6 115.00 8

DSC 9.09 Euro 2 Diesel 8475 6 115.00 8

DSC 9.10 Euro 1 Diesel 8475 6 115.00 8

DSC 9.11 Euro 2 Diesel 9000 6 115.00 4

DSC 9.12 Euro 2 Diesel 9000 6 115.00 4

DSC 9.13 Euro 2 Diesel 9000 6 115.00 4

DSC 9.15 Euro 2 Diesel 9000 6 115.00 4

DSC 11 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11 01 L01 / L02 Diesel 11020 6 127.00 9

DSC 11.01 Diesel 11020 6 127.00 11

DSC 11.02 Diesel 11022 6 127.00 12

DSC 11.04 C01 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.08 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.10 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.12 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.13 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.16 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.17 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.18 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.21 Euro 1 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.22 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.23 Euro 1 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.24 Euro 2 Diesel 11020 6 127.00 10

DSC 11.25 Diesel 11020 6 127.00 10

DSC 11.27 C02 Diesel 11020 6 127.00 10

DSC 11.35 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.36 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.39 Euro 1 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.70 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.70 N Euro 2, DSC 11.70 S Euro 2 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.71 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.74 Euro 1 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.75 Euro 1 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 11.79 Diesel 11000 6 127.00 12

DSC 11.81 Diesel 11020 6 127.00 12

DSC 12.01 Euro 2 Diesel 11700 6 127.00 10

DSC 12.02 Euro 2 Diesel 11700 6 127.00 10

DSC 12.03 Euro 2 Diesel 11700 6 127.00 10

DSC 12.05 Euro 3 Diesel 11700 6 127.00 10

DSC 14 Diesel 14181 V8 127.00 16

DSC 14.01 Diesel 14190 V8 127.00 15

DSC 14.02 Diesel 14190 V8 127.00 15

DSC 14.03 Diesel 14190 V8 127.00 12

DSC 14.04 Diesel 14190 V8 127.00 12

DSC 14.05 Diesel 14190 V8 127.00 12
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DSC 14.06 Diesel 14190 V8 127.00 12

DSC 14.07 L 01 Diesel 14200 V8 127.00 15

DSC 14.08 Euro 1 Diesel 14190 V8 127.00 12

DSC 14.09 Euro 1 Diesel 14190 V8 127.00 12

DSC 14.10 Euro 1 Diesel 14190 V8 127.00 12

DSC 14.13 Euro 2 Diesel 14200 V8 127.00 10

DSC 14.16 Euro 1 Diesel 14190 V8 127.00 12

DSC 16.02 Euro 3 Diesel 15600 V8 127.00 10

DSI 8.01 Diesel 7800 6 115.00 6

DSI 8.01 L01, DSI 8.01 L04 Diesel 7800 6 115.00 6

DSI 11.01 Diesel 11020 6 127.00 11

DSI 12.40 Diesel 11700 6 127.00 10

DT 12.02 Euro 3 Diesel 11716 6 127.00 10

DTC 11.01 Euro 1 Diesel 11020 6 127.00 12

DTC 11.02 Euro 2 Diesel 11020 6 127.00 12
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1
15.5W37 W31 (Air Compressor),
15W37 WB15 (Air Compressor) 2cyl. FM1846

08-990700-00 STD 75.00 2.385 005 P STD
08-990705-00 0.25mm
08-990707-00 0.50mm 2.385 026 P STD

[R32840] 3.947 032 P STD

2
D 5 4cyl. 5191cc 81kW (110PS) Diesel TD8832

DS 5 4cyl. 5191cc 96kW (131PS) Diesel TD8833

08-343500-10 STD 115.00 3.000 001 CR P IKA

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 STD

6.000 030 P STD

3
D 8 6cyl. 7800cc 115-120kW (157-163PS) Diesel TD8795

08-343500-10 STD 115.00 3.000 001 CR P IKA

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 STD

6.000 030 P STD

08-348400-10 STD 115.00 2.385 001 MOL P IKA
01/1975➝

2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

08-961000-00 STD 115.00 2.385 001 MOL P IKA

[R43750] 2.385 005 P STD

4.747 231 CR P STD

SCANIA
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4
DC 9 6cyl. 8471cc 134-355kW (182-483PS) Diesel FM8567

DC 9.05 Euro 3 6cyl. 9000cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD15412

DSC 9.11 Euro 2 6cyl. 9000cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD8854

DSC 9.12 Euro 2 6cyl. 9000cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD8855

DSC 9.13 Euro 2 6cyl. 9000cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD8853

DSC 9.15 Euro 2 6cyl. 9000cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD12608

08-109200-00 STD 115.00 3.160 008 IW CK P KV1

[R60490] 2.385 005 P STD

3.500 231 CR P STD

5
DN 8.01 6cyl. 7800cc 123kW (167PS) Diesel TD8838

08-348400-10 STD 115.00 2.385 001 MOL P IKA
01/1975➝

2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

08-961000-00 STD 115.00 2.385 001 MOL P IKA

[R43750] 2.385 005 P STD

4.747 231 CR P STD

6
DN 9.01 6cyl. 8500cc 150kW (204PS) Diesel TD8843

DS 8 LB03 6cyl. 7800cc Diesel Turbo FM5206

DS 8 LB04 6cyl. 7800cc Diesel FM5305

DS 8 LB09-LB14 6cyl. 7800cc 140-148kW (190-202PS) Diesel Turbo FM3818

DS 8.01 6cyl. 7800cc 154-170kW (209-231PS) Diesel Turbo TD8842

DS 8.05 6cyl. 7800cc 155kW (211PS) Diesel Turbo TD8839

DS 8.06 6cyl. 7800cc 140kW (190PS) Diesel Turbo TD8840

DS 801 LB14, DS 801 LB15, DS 801 LB16 6cyl. 7800cc 120kW (163PS) Diesel Turbo FM5017

DSI 8.01 6cyl. 7800cc 178kW (242PS) Diesel Turbo Intercooled TD8841

DSI 8.01 L01, DSI 8.01 L04 6cyl. 7800cc 170kW (231PS) Diesel Turbo FM5023

08-961000-00 STD 115.00 2.385 001 MOL P IKA

[R43750] 2.385 005 P STD

4.747 231 CR P STD

SCANIA
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7
DS 8 6cyl. 7800cc 154-160kW (210-218PS) Diesel Turbo TD8796

08-343500-10 STD 115.00 3.000 001 CR P IKA
01/1968➝

3.000 001 IF P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 STD

6.000 030 P STD

08-348400-10 STD 115.00 2.385 001 MOL P IKA
01/1975➝

2.385 005 IW P STD

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

8
DS 9.01 6cyl. 8475cc 180-185kW (245-252PS) Diesel Turbo TD8844

DS 9.02 6cyl. 8475cc 162-180kW (220/245PS) Diesel Turbo TD8845

DS 9.05 6cyl. 8475cc 167/187kW (220/246PS) Diesel Turbo TD8846

DS 9.06 6cyl. 8475cc 167kW (227PS) Diesel Turbo TD8847

DS 9.08 6cyl. 8475cc 150kW (204PS) Diesel Turbo TD8850

DSC 9.01 6cyl. 8475cc 202kW (275PS) Diesel Turbo Intercooled TD8848

DSC 9.02 6cyl. 8475cc 207kW (282PS) Diesel Turbo Intercooled TD8849

DSC 9.07 Euro 1 6cyl. 8475cc 185kW (252PS) Diesel Turbo Intercooled TD8851

DSC 9.08 Euro 1 6cyl. 8475cc 208kW (283PS) Diesel Turbo Intercooled TD8810

DSC 9.09 Euro 2 6cyl. 8475cc 184kW (250PS) Diesel Turbo Intercooled TD13068

DSC 9.10 Euro 1 6cyl. 8475cc 162kW (220PS) Diesel Turbo Intercooled TD8852

08-960900-00 STD 115.00 3.160 008 IW CR P KV1

[R43450] 2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

SCANIA
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9
D 11 LB18, D 11 LB20, D 11 LB22,
D 11 LB24, D 11 LB26 6cyl. 11020cc 149kW (203PS) Diesel FM1584

D 11.01 LB24 / LB26 6cyl. 11020cc 149kW (203PS) Diesel FM5090

D 11.02 LB20 / LB22 6cyl. 11020cc 149kW (203PS) Diesel FM5091

DS 11 LB21 6cyl. 11020cc 203kW (276PS) Diesel Turbo FM3844

DS 11 LB23 / LB24 / LB26 6cyl. 11020cc 203-245kW (276-333PS) Diesel Turbo FM5092

DS 11.01 LB21, DS 11.01 LB24 6cyl. 11020cc 203-245kW (276-333PS) Diesel Turbo FM5094

DS 11.02 LB23 / LB26 6cyl. 11020cc 203-245kW (275-333PS) Diesel Turbo FM5093

DS 11.11 LB01 / LB02 6cyl. 11020cc 203-245kW (275-333PS) Diesel Turbo FM5028

DS 11.14 L01 / L02 / L03 6cyl. 11020cc 203-245kW (275-333PS) Diesel Turbo FM5095

DS 11.15 L01 / L02 / L03 6cyl. 11020cc 203-245kW (275-333PS) Diesel Turbo FM5029

DS 11.18 L01 / L02 6cyl. 11020cc 203-245kW (275-333PS) Diesel Turbo FM5030

DSC 11 01 L01 / L02 6cyl. 11020cc 203-245kW (275-333PS) Diesel Turbo Intercooled FM5035

08-348000-10 STD 127.00 2.385 001 IW MOL P KV1

[R34330] 2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

4.747 231 CR P STD

08-961900-00 STD 127.00 2.385 001 CR P IKA

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

SCANIA

840

837-845 Scania_Proof 17/08/2010 18:22 Page 840



10
DC 12.01 Euro 3 6cyl. 11700cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD15418

DC 12.02 Euro 2 6cyl. 11700cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD21080

DC 12.03 Euro 3 6cyl. 11700cc 308kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD16852

DC 12.09 Euro 3 6cyl. 11700cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD22367

DC 16.01 Euro 3 V8cyl. 15600cc 426kW (580PS) Diesel Turbo Intercooled TD15429

DS 11.78 6cyl. 11020cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD8822

DS 14 V8cyl. 14181cc 257kW (350PS) Diesel Turbo TD8835

DSC 11.24 Euro 2 6cyl. 11020cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD8870

DSC 11.25 6cyl. 11020cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled FM15083

DSC 11.27 C02 6cyl. 11020cc 180-200kW (245-272PS) Diesel Turbo Intercooled TD8871

DSC 12.01 Euro 2 6cyl. 11700cc 294kW (400PS) Diesel Turbo Intercooled TD8892

DSC 12.02 Euro 2 6cyl. 11700cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD8893

DSC 12.03 Euro 2 6cyl. 11700cc 265-325kW (360-442PS) Diesel Turbo Intercooled TD22371

DSC 12.05 Euro 3 6cyl. 11700cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD12870

DSC 14.13 Euro 2 V8cyl. 14200cc 390kW (530PS) Diesel Turbo Intercooled TD8911

DSC 16.02 Euro 3 V8cyl. 15600cc 353-426kW (480-579PS) Diesel Turbo Intercooled FM3692

DSI 12.40 6cyl. 11700cc 269-313kW (366-426PS) Diesel Turbo Intercooled FM33880

DT 12.02 Euro 3 6cyl. 11716cc 345kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD16495

08-143600-00 STD 127.00 3.500 008 IW CR P KV1

2.385 005 IW P STD

3.500 231 CR P STD

08-143600-10 STD 127.00 3.500 008 IW CK P KV1

2.385 005 IW P GOE12

3.500 231 CR P STD
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11
DN 11.01 6cyl. 11020cc 149-153kW (203-208PS) Diesel TD8806

DN 11.06 C 6cyl. 11020cc 143-149kW (194-203PS) Diesel TD8817

DS 11.01 6cyl. 11022cc 184-202kW (250-275PS) Diesel Turbo TD5874

DS 11.02 6cyl. 11022cc 206-245kW (280-333PS) Diesel Turbo Intercooled TD8864

DS 11.14 6cyl. 11022cc 206-245kW (280-333PS) Diesel Turbo Intercooled TD6222

DS 11.15 6cyl. 11022cc 224-245kW (305-333PS) Diesel Turbo Intercooled TD8803

DS 11.18 6cyl. 11022cc 254kW (345PS) Diesel Turbo Intercooled TD8857

DSC 11.01 6cyl. 11020cc 230kW (313PS) Diesel Turbo Intercooled TD8811

DSI 11.01 6cyl. 11020cc 191kW (260PS) Diesel Turbo TD8874

08-121100-00 STD 127.00 2.385 001 MOL IKA

2.385 005 IW STD

4.747 231 CR STD

08-961900-00 STD 127.00 2.385 001 CR P IKA

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

08-990500-00 STD 127.00 2.385 001 MOL P IKA

[R34160V1] 2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD
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12
DS 11 6cyl. 11022cc 184-202kW (250-275PS) Diesel Turbo TD8798

DS 11.22 6cyl. 11022cc 280kW (381PS) Diesel Turbo TD7436

DS 11.23 6cyl. 11022cc 266kW (362PS) Diesel Turbo TD7180

DS 11.34 6cyl. 11020cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD8869

DS 11.71 6cyl. 11020cc 189kW (257PS) Diesel Turbo TD8873

DS 11.71 C 6cyl. 11020cc 189kW (257PS) Diesel Turbo TD5878

DS 11.72 6cyl. 11022cc 230kW (313PS) Diesel Turbo TD8858

DS 11.73 6cyl. 11020cc 228-230kW (310-313PS) Diesel Turbo TD8859

DS 11.74 6cyl. 11020cc 194kW (265PS) Diesel Turbo TD8820

DS 11.75 6cyl. 11020cc 228-230kW (310-313PS) Diesel Turbo TD8821

DSC 11 6cyl. 11020cc 220kW (299PS) Diesel Turbo Intercooled FM15084

DSC 11.02 6cyl. 11022cc 267kW (363PS) Diesel Turbo Intercooled TD8860

DSC 11.04 C01 6cyl. 11020cc Diesel Turbo Intercooled FM5036

DSC 11.08 6cyl. 11020cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD8823

DSC 11.10 6cyl. 11020cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD8877

DSC 11.12 6cyl. 11020cc 227/260kW (310/354PS) Diesel Turbo Intercooled TD8861

DSC 11.13 6cyl. 11020cc 267kW (363PS) Diesel Turbo Intercooled TD8878

DSC 11.16 6cyl. 11020cc 239kW (325PS) Diesel Turbo Intercooled TD8879

DSC 11.17 6cyl. 11020cc 237kW (322PS) Diesel Turbo Intercooled TD8880

DSC 11.18 6cyl. 11020cc 267kW (363PS) Diesel Turbo Intercooled TD8826

DSC 11.21 Euro 1 6cyl. 11020cc 235-266kW (320-362PS) Diesel Turbo Intercooled TD8812

DSC 11.22 6cyl. 11020cc 280kW (381PS) Diesel Bi-Turbo Intercooled TD8813

DSC 11.23 Euro 1 6cyl. 11020cc 266kW (362PS) Diesel Turbo Intercooled TD8814

DSC 11.35 6cyl. 11020cc 235-266kW (320-362PS) Diesel Turbo Intercooled TD8815

DSC 11.36 6cyl. 11020cc 235-266kW (320-362PS) Diesel Turbo Intercooled TD8816

DSC 11.39 Euro 1 6cyl. 11020cc 258kW (351PS) Diesel Turbo Intercooled TD8882

DSC 11.70 6cyl. 11020cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled TD8884

DSC 11.70 N Euro 2, DSC 11.70 S Euro 2 6cyl. 11020cc 280kW (381PS) Diesel Turbo Intercooled FM35084

DSC 11.71 6cyl. 11020cc 235-266kW (320-362PS) Diesel Turbo Intercooled TD8872

DSC 11.74 Euro 1 6cyl. 11020cc 235-266kW (320-362PS) Diesel Turbo Intercooled TD22369

DSC 11.75 Euro 1 6cyl. 11020cc 235-266kW (320-362PS) Diesel Turbo Intercooled TD22370

DSC 11.79 6cyl. 11000cc 250kW (340PS) Diesel TD12768

DSC 11.81 6cyl. 11020cc 305kW (415PS) Diesel Turbo Intercooled TD17286

DSC 14.03 V8cyl. 14190cc 320/337/346kW Diesel Turbo Intercooled TD8906
(435/458/470PS)

DSC 14.04 V8cyl. 14190cc 346kW (470PS) Diesel Turbo Intercooled TD8907

DSC 14.05 V8cyl. 14190cc 290kW (394PS) Diesel Turbo Intercooled TD8900

DSC 14.06 V8cyl. 14190cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD8901
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DSC 14.08 Euro 1 V8cyl. 14190cc 309-331kW (420-450PS) Diesel Turbo Intercooled TD8908

DSC 14.09 Euro 1 V8cyl. 14190cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD8909

DSC 14.10 Euro 1 V8cyl. 14190cc 333-346kW (453-471PS) Diesel Turbo Intercooled TD8910

DSC 14.16 Euro 1 V8cyl. 14190cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD8912

DTC 11.01 Euro 1 6cyl. 11020cc 295kW (401PS) Diesel Turbo Intercooled TD8883

DTC 11.02 Euro 2 6cyl. 11020cc 295kW (401PS) Diesel Turbo Intercooled TD8885

08-112100-00 STD 127.00 3.500 008 IW MOL P KV1

[R67560] 2.385 005 IW P STD

3.500 231 CR P STD

08-121200-00 STD 127.00 3.500 008 IW CR KV1

2.385 005 IW STD

4.747 231 CR STD

08-962000-00 STD 127.00 3.500 008 IW CR P KV1

[R43460] 2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

13
DS 11 / D11 6cyl. 11022cc 140-149kW (190-203PS) Diesel TD8794

08-347100-10 STD 127.00 2.385 001 IW MOL P KV1
01/1962➝08/1973

2.385 001 IF P STD

2.385 023 P STD

6.335 231 CR P STD

14
DS 11 Agr/Ind 1978> 6cyl. 11022cc 184-202kW (250-275PS) Diesel Turbo FM5198

08-526900-00 STD 127.00 3.175 008 IW KV1

[R45020] 2.381 005 IW STD

2.381 005 IW STD

4.762 231 STD

SCANIA
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15
DS 14.01 V8cyl. 14190cc 283-293kW (385-398PS) Diesel Turbo TD8902

DS 14.06 V8cyl. 14190cc 285-291kW (388-396PS) Diesel Turbo TD8896

DS 14.06 L01 / L02 / L03 V8cyl. 14200cc 276/285/291kW Diesel Turbo TD8904
(375/388/396PS)

DS 14.07 L01, DS 14.07 L02 V8cyl. 14200cc 276kW Diesel Turbo FM5086

DSC 14.01 V8cyl. 14190cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD8898

DSC 14.02 V8cyl. 14190cc 301kW (409PS) Diesel Turbo Intercooled TD8899

DSC 14.07 L 01 V8cyl. 14200cc 298kW (405PS) Diesel Turbo Intercooled TD8905

08-960800-00 STD 127.00 3.160 008 IW CR P KV1

[R43470] 2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

16
DSC 14 V8cyl. 14181cc Diesel Turbo Intercooled FM3866

08-960800-00 STD 127.00 3.160 008 IW CR P KV1

[R43470] 2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

08-962100-001 STD 127.00 3.500 008 IW MO P KV1

2.385 005 IW P STD

4.747 231 CR P STD

1 Industrial applications only 1 Nür zum Einbau in industriemotoren 1 Application industrie seulement 1 Aplicaciones industry solamente
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01/73➝12/79 124 Sport Coupe 132 AC, 132 AS.1000 Petrol 1756 4 26

03/82➝01/85 131 1.6 132 BB OA O Petrol 1592 4 14

06/78➝12/86 131 2.4 Diesel 8144.61 Diesel 2445 4 28

131 E 1600 132A/B./A9.000-828 Petrol 1592 4 14

01/73➝12/78 132D OM615.913 Diesel 1988 4 27

01/64➝12/74 850 100 G.000 Petrol 844 4 1

01/64➝12/74 850 Berlina 100 G.000 Petrol 844 4 1

01/64➝12/74 850 D 100 G.000 Petrol 844 4 1

01/64➝12/74 850 D Special 100 G.000 Petrol 844 4 1

01/73➝12/78 2000D OM615.913 Diesel 1988 4 27

04/96➝ Alhambra 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 13

08/96➝06/00 Alhambra 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 13

04/96➝ Alhambra 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 13

04/96➝ Alhambra 1.9 TDI ANU Diesel 1896 4 13

05/05➝ Alhambra 1.9 TDI ARL Diesel 1896 4 13

11/02➝ Alhambra 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 13

06/00➝ Alhambra 1.9 TDI AUY Diesel 1896 4 13

06/00➝ Alhambra 1.9 TDI BVK Diesel 1896 4 13

02/01➝ Alhambra 1.9 TDI 4motion AUY Diesel 1896 4 13

06/05➝ Alhambra 1.9 Tdi 4x4 ASZ Diesel 1896 4 13

04/96➝ Alhambra 2.0 i ADY Petrol 1984 4 23

04/96➝ Alhambra 2.0 i ATM Petrol 1984 4 23

11/05➝ Alhambra 2.0 TDI BRT Diesel 1968 4 22

06/00➝ Alhambra 2.8 V6 AYL Petrol 2792 V6 19

02/01➝ Alhambra 2.8 V6 4motion AYL Petrol 2792 V6 19

03/04➝ Altea 1.6 BGU Petrol 1595 4 20

03/04➝ Altea 1.6 BSE Petrol 1595 4 20

03/04➝ Altea 1.6 BSF Petrol 1595 4 20

04/04➝ Altea 1.9 TDI BJB Diesel 1896 4 13

04/04➝ Altea 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 13

04/04➝ Altea 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 13

03/04➝ Altea 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 22

11/05➝ Altea 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 22

03/06➝ Altea 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 22

03/04➝ Altea 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 22

10/06➝ Altea XL 1.6 BSE Petrol 1595 4 20

10/06➝ Altea XL 1.6 BSF Petrol 1595 4 20

10/06➝ Altea XL 1.6 Multifuel CCSA Petrol 1595 4 20

10/06➝ Altea XL 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 13

11/06➝ Altea XL 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 22

10/06➝ Altea XL 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 22

06/07➝ Altea XL 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 22

06/07➝ Altea XL 2.0 TDI 4x4 BMM Diesel 1968 4 22

10/06➝ Altea XL 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 22

06/07➝ Altea XL 2.0 TDI 4x4 BMN Diesel 1968 4 22

05/97➝06/04 Arosa 1.0 AER Petrol 999 4 2

05/97➝06/04 Arosa 1.0 ALD Petrol 999 4 2

05/97➝06/04 Arosa 1.0 ALL Petrol 999 4 2

05/97➝06/04 Arosa 1.0 ANV Petrol 999 4 2

05/97➝06/04 Arosa 1.0 AUC Petrol 999 4 2

05/97➝06/04 Arosa 1.4 AEX Petrol 1391 4 9

05/97➝06/04 Arosa 1.4 AKK Petrol 1390 4 10

05/97➝06/04 Arosa 1.4 AKV Petrol 1391 4 9

05/97➝06/04 Arosa 1.4 ANW Petrol 1390 4 10

05/97➝06/04 Arosa 1.4 APQ Petrol 1391 4 9

05/97➝06/04 Arosa 1.4 AUD Petrol 1390 4 10
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01/00➝06/04 Arosa 1.4 16V AFK Petrol 1390 4 10

01/00➝06/04 Arosa 1.4 16V ANM Petrol 1390 4 10

01/00➝06/04 Arosa 1.4 16V AQQ Petrol 1390 4 10

01/00➝06/04 Arosa 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 10

01/00➝06/04 Arosa 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 13

08/97➝06/04 Arosa 1.7 SDI AKU Diesel 1716 4 13

05/99➝09/02 Cordoba 1.0 ALD Petrol 999 4 2

05/99➝09/02 Cordoba 1.0 ANV Petrol 999 4 2

05/99➝09/02 Cordoba 1.0 AUC Petrol 999 4 2

02/93➝06/96 Cordoba 1.0 CL AAU Petrol 1043 4 7

09/96➝06/99 Cordoba 1.0 i AER Petrol 999 4 2

02/93➝08/94 Cordoba 1.3 2G Petrol 1272 4 6

02/93➝08/94 Cordoba 1.3 AAV Petrol 1272 4 6

05/99➝09/02 Cordoba 1.4 AKK Petrol 1390 4 10

05/99➝09/02 Cordoba 1.4 ANW Petrol 1390 4 10

05/99➝09/02 Cordoba 1.4 APE Petrol 1390 4 10

02/00➝09/02 Cordoba 1.4 AQQ Petrol 1390 4 10

05/99➝09/02 Cordoba 1.4 AUA Petrol 1390 4 10

02/00➝09/02 Cordoba 1.4 AUB Petrol 1390 4 10

05/99➝09/02 Cordoba 1.4 AUD Petrol 1390 4 10

09/02➝ Cordoba 1.4 16V BBY Petrol 1390 4 10

10/02➝ Cordoba 1.4 16V BBZ Petrol 1390 4 10

06/94➝06/99 Cordoba 1.4 i ABD Petrol 1390 4 7

06/94➝06/99 Cordoba 1.4 i AEX Petrol 1391 4 9

06/94➝06/99 Cordoba 1.4 i AKV Petrol 1391 4 9

06/94➝06/99 Cordoba 1.4 i ANX Petrol 1390 4 9

06/94➝06/99 Cordoba 1.4 i APQ Petrol 1391 4 9

09/96➝06/99 Cordoba 1.4 i 16V AFH Petrol 1390 4 10

10/02➝ Cordoba 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 13

08/99➝09/02 Cordoba 1.6 AEH Petrol 1595 4 17

08/99➝09/02 Cordoba 1.6 AKL Petrol 1595 4 17

05/99➝09/02 Cordoba 1.6 ALM Petrol 1598 4 9

08/99➝09/02 Cordoba 1.6 APF Petrol 1595 4 17

08/99➝09/02 Cordoba 1.6 AUR Petrol 1595 4 17

05/94➝06/99 Cordoba 1.6 i 1F Petrol 1595 4 15

02/93➝06/99 Cordoba 1.6 i ABU Petrol 1598 4 8

02/93➝06/99 Cordoba 1.6 i AEE Petrol 1598 4 9

07/96➝06/99 Cordoba 1.6 i AFT Petrol 1595 4 17

02/93➝06/99 Cordoba 1.6 i ALM Petrol 1598 4 9

02/93➝06/99 Cordoba 1.8 i ABS Petrol 1781 4 16

02/93➝06/99 Cordoba 1.8 i ADZ Petrol 1781 4 16

01/96➝08/96 Cordoba 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 12

02/93➝08/96 Cordoba 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 12

01/96➝08/96 Cordoba 1.9 D AEF Diesel 1896 4 12

02/93➝08/96 Cordoba 1.9 D AEF Diesel 1896 4 12

05/99➝09/02 Cordoba 1.9 D AGP Diesel 1896 4 13

05/99➝09/02 Cordoba 1.9 D AGR Diesel 1896 4 13

05/99➝09/02 Cordoba 1.9 D ALH Diesel 1896 4 13

05/99➝09/02 Cordoba 1.9 D AQM Diesel 1896 4 13

05/99➝09/02 Cordoba 1.9 D ASV Diesel 1896 4 13

08/96➝06/99 Cordoba 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 13

09/02➝ Cordoba 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 13

02/93➝08/96 Cordoba 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 12

08/96➝06/99 Cordoba 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 13

03/97➝06/99 Cordoba 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 13

08/96➝06/99 Cordoba 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 13
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10/02➝ Cordoba 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 13

09/02➝ Cordoba 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 13

09/02➝ Cordoba 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 13

10/02➝ Cordoba 1.9 TDI BLT Diesel 1896 4 13

09/02➝ Cordoba 2.0 BBX Petrol 1984 4 23

02/93➝06/99 Cordoba 2.0 i 2E Petrol 1984 4 23

02/93➝06/99 Cordoba 2.0 i AGG Petrol 1984 4 23

08/96➝06/99 Cordoba 2.0 i 16V ABF Petrol 1984 4 23

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.0 ALD Petrol 999 4 2

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.0 ANV Petrol 999 4 2

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.0 AUC Petrol 999 4 2

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.4 AKK Petrol 1390 4 10

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.4 ANW Petrol 1390 4 10

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.4 AUD Petrol 1390 4 10

05/00➝10/02 Cordoba Hatchback 1.4 16V APE Petrol 1390 4 10

02/00➝10/02 Cordoba Hatchback 1.4 16V AQQ Petrol 1390 4 10

05/00➝10/02 Cordoba Hatchback 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 10

02/00➝10/02 Cordoba Hatchback 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 10

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.6 AEH Petrol 1595 4 17

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.6 AKL Petrol 1595 4 17

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.6 ALM Petrol 1598 4 9

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.6 APF Petrol 1595 4 17

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.6 AUR Petrol 1595 4 17

07/96➝06/99 Cordoba Hatchback 1.6 i AFT Petrol 1595 4 17

07/96➝04/99 Cordoba Hatchback 1.6 SXE 1F Petrol 1595 4 15

07/96➝04/99 Cordoba Hatchback 1.9 D 1Z Diesel 1896 4 13

07/96➝04/99 Cordoba Hatchback 1.9 D AHU Diesel 1896 4 13

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 13

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 13

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 13

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 13

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.9 TDI ASK Diesel 1896 4 13

06/99➝10/02 Cordoba Hatchback 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 13

11/95➝04/99 Cordoba Hatchback 2.0 2E Petrol 1984 4 23

07/96➝04/99 Cordoba Hatchback 2.0 ABF Petrol 1984 4 23

11/95➝04/99 Cordoba Hatchback 2.0 AGG Petrol 1984 4 23

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.4 AKK Petrol 1390 4 10

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.4 ANW Petrol 1390 4 10

02/00➝12/02 Cordoba Vario 1.4 AQQ Petrol 1390 4 10

02/00➝12/02 Cordoba Vario 1.4 AUB Petrol 1390 4 10

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.4 AUD Petrol 1390 4 10

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.4 16V APE Petrol 1390 4 10

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.4 i AEX Petrol 1391 4 9

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.4 i AKV Petrol 1391 4 9

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.4 i ANX Petrol 1390 4 9

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.4 i APQ Petrol 1391 4 9

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.6 AEH Petrol 1595 4 17

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.6 AKL Petrol 1595 4 17

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.6 ALM Petrol 1598 4 9

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.6 APF Petrol 1595 4 17

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.6 AUR Petrol 1595 4 17

05/97➝06/99 Cordoba Vario 1.6 i 1F Petrol 1595 4 15

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.6 i AEE Petrol 1598 4 9

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.6 i AFT Petrol 1595 4 17

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.6 i ALM Petrol 1598 4 9

09/96➝06/99 Cordoba Vario 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 13
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06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 13

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 13

08/96➝06/99 Cordoba Vario 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 13

07/97➝06/99 Cordoba Vario 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 13

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 13

08/96➝06/99 Cordoba Vario 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 13

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 13

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.9 TDI ASK Diesel 1896 4 13

06/99➝12/02 Cordoba Vario 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 13

03/09➝ Exeo 1.6 ALZ Petrol 1595 4 20

06/09➝ Exeo ST 1.6 ALZ Petrol 1595 4 20

12/86➝ Fura A112 A Petrol 965 4 3

Ibiza A112A5-M020.AA.09.0 Petrol 903 4 1

08/86➝05/93 Ibiza 0.9 146 A.000 Petrol 903 4 1

08/90➝05/93 Ibiza 0.9 146 A.000 Petrol 903 4 1

11/84➝12/93 Ibiza 1.2 021 A.1000 Petrol 1193 4 4

11/84➝05/93 Ibiza 1.5 021 A.2000 Petrol 1461 4 24

06/84➝05/93 Ibiza 1.7 D 022 A .5000 (138B6.000) Diesel 1714 4 25

08/90➝05/93 Ibiza 1.7 D 022 A .5000 (138B6.000) Diesel 1714 4 25

03/93➝09/96 Ibiza Mk II 1.0 AAU Petrol 1043 4 7

09/96➝08/99 Ibiza Mk II 1.0 i AER Petrol 999 4 2

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.3 i AAV Petrol 1272 4 6

09/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.4 i ABD Petrol 1390 4 7

09/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.4 i AEX Petrol 1391 4 9

09/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.4 i AKV Petrol 1391 4 9

09/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.4 i APQ Petrol 1391 4 9

09/96➝08/99 Ibiza Mk II 1.4 i 16V AFH Petrol 1390 4 10

09/94➝06/99 Ibiza Mk II 1.6 i 1F Petrol 1595 4 15

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.6 i ABU Petrol 1598 4 8

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.6 i AEE Petrol 1598 4 9

04/96➝08/99 Ibiza Mk II 1.6 i AFT Petrol 1595 4 17

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.6 i ALM Petrol 1598 4 9

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.8 i ABS Petrol 1781 4 16

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 1.8 i ADZ Petrol 1781 4 16

04/93➝08/96 Ibiza Mk II 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 12

10/94➝08/96 Ibiza Mk II 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 12

04/93➝08/96 IBIZA Mk II 1.9 D AEF Diesel 1896 4 12

10/94➝08/96 IBIZA Mk II 1.9 D AEF Diesel 1896 4 12

08/96➝08/99 Ibiza Mk II 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 13

03/93➝08/96 Ibiza Mk II 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 12

08/96➝08/99 Ibiza Mk II 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 13

02/97➝08/99 Ibiza Mk II 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 13

08/96➝08/99 Ibiza Mk II 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 13

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 2.0 i 2E Petrol 1984 4 23

03/93➝08/99 Ibiza Mk II 2.0 i AGG Petrol 1984 4 23

08/96➝08/99 Ibiza Mk II 2.0 i 16V ABF Petrol 1984 4 23

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.0 ALD Petrol 999 4 2

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.0 ANV Petrol 999 4 2

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.0 AUC Petrol 999 4 2

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.4 AKK Petrol 1390 4 10

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.4 ANW Petrol 1390 4 10

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.4 AUD Petrol 1390 4 10

05/00➝02/02 Ibiza Mk III 1.4 16V APE Petrol 1390 4 10

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.4 16V AQQ Petrol 1390 4 10

05/00➝02/02 Ibiza Mk III 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 10

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 10
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08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.6 AEH Petrol 1595 4 17

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.6 AKL Petrol 1595 4 17

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.6 ALM Petrol 1598 4 9

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.6 APF Petrol 1595 4 17

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.6 AUR Petrol 1595 4 17

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 13

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 13

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 13

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 13

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.9 TDI ASK Diesel 1896 4 13

08/99➝02/02 Ibiza Mk III 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 13

02/02➝ Ibiza Mk IV 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 10

02/02➝12/07 Ibiza Mk IV 1.4 16V BBY Petrol 1390 4 10

02/02➝ Ibiza Mk IV 1.4 16V BBZ Petrol 1390 4 10

05/02➝12/05 Ibiza Mk IV 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 13

02/02➝12/05 Ibiza Mk IV 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 13

02/02➝ Ibiza Mk IV 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 13

02/02➝ Ibiza Mk IV 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 13

02/02➝ Ibiza Mk IV 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 13

02/02➝ Ibiza Mk IV 1.9 TDI BLT Diesel 1896 4 13

01/04➝ Ibiza Mk IV 1.9 TDI Cupra R ARL Diesel 1896 4 13

03/04➝02/08 Ibiza Mk IV 1.9 TDI Cupra R BUK Diesel 1896 4 13

04/02➝ Ibiza Mk IV 2.0 BBX Petrol 1984 4 23

07/08➝ Ibiza V 1.9 TDI BXJ Diesel 1896 4 13

07/08➝ Ibiza V Sportcoupe 1.9 TDI BXJ Diesel 1896 4 13

04/00➝06/03 Inca 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 10

11/95➝06/03 Inca 1.4 i AEX Petrol 1391 4 9

11/95➝06/03 Inca 1.4 i AKV Petrol 1391 4 9

11/95➝06/03 Inca 1.4 i APQ Petrol 1391 4 9

11/95➝06/03 Inca 1.4 i AUD Petrol 1390 4 10

11/95➝05/98 Inca 1.6 i 1F Petrol 1595 4 15

11/95➝05/98 Inca 1.6 i AEE Petrol 1598 4 9

09/96➝06/03 Inca 1.7 D AHB Diesel 1716 4 13

11/95➝06/03 Inca 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 12

11/95➝06/03 Inca 1.9 D AEF Diesel 1896 4 12

11/95➝06/03 Inca 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 13

11/95➝06/03 Inca 1.9 SDI AYQ Diesel 1896 4 13

09/96➝06/03 Inca 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 13

11/99➝06/06 Leon 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 11

11/99➝06/06 Leon 1.4 16V APE Petrol 1390 4 10

11/99➝06/06 Leon 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 10

09/05➝ Leon 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 10

11/99➝06/06 Leon 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 10

11/99➝06/06 Leon 1.6 AEH Petrol 1595 4 17

11/99➝06/06 Leon 1.6 AKL Petrol 1595 4 17

07/05➝ Leon 1.6 BSE Petrol 1595 4 20

07/05➝ Leon 1.6 BSF Petrol 1595 4 20

07/05➝ Leon 1.6 CCSA Petrol 1595 4 20

09/00➝06/06 Leon 1.6 16 V AUS Petrol 1598 4 10

09/00➝06/06 Leon 1.6 16 V AZD Petrol 1598 4 10

11/99➝06/06 Leon 1.8 20V AGN Petrol 1781 4 18

11/99➝06/06 Leon 1.8 20V T APP Petrol 1781 4 18

11/99➝06/06 Leon 1.8 20V T 4 AJQ Petrol 1781 4 18

09/05➝ Leon 1.8 T 20V BAM Petrol 1781 4 21

02/02➝06/06 Leon 1.8 T Cupra R AMK Petrol 1781 4 21

07/03➝06/06 Leon 1.8 T Cupra R BAM Petrol 1781 4 21
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05/02➝05/03 Leon 1.8 Turbo 4x4 AMK Petrol 1781 4 21

11/99➝06/06 Leon 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 13

11/99➝06/06 Leon 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 13

11/99➝06/06 Leon 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 13

11/99➝06/06 Leon 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 13

02/01➝06/06 Leon 1.9 TDI ARL Diesel 1896 4 13

10/05➝ Leon 1.9 TDi ASV Diesel 1896 4 13

11/99➝06/06 Leon 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 13

05/03➝06/06 Leon 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 13

10/05➝06/06 Leon 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 13

07/05➝ Leon 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 13

07/05➝ Leon 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 13

06/07➝ Leon 1.9 TDI BXF Diesel 1896 4 13

05/02➝06/06 Leon 1.9 TDI Syncro ARL Diesel 1896 4 13

07/05➝ Leon 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 22

10/05➝ Leon 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 22

05/06➝ Leon 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 22

07/05➝ Leon 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 22

09/00➝11/03 Leon 2.3 VR5 AQN Petrol 2324 V5 19

02/01➝06/06 Leon 2.8 Cupra 4 AUE Petrol 2792 V6 19

05/85➝12/93 Malaga 1.2 021 A.1000 Petrol 1193 4 4

11/84➝12/93 Malaga 1.2 021 A.1000 Petrol 1193 4 4

05/85➝12/93 Malaga 1.5 021 A.2000 Petrol 1461 4 24

10/86➝12/93 Malaga 1.5 i CAT 021 A.2000 Petrol 1461 4 24

05/85➝12/93 Malaga 1.7 D 022 A .5000 (138B6.000) Diesel 1714 4 25

05/90➝12/93 Malaga 1.7 D 022 A .5000 (138B6.000) Diesel 1714 4 25

Marbella A112A5-M020.AA.09.0 Petrol 903 4 1

07/86➝10/96 Marbella 850 100 GB.000 Petrol 844 4 1

10/80➝12/86 Panda 0.9 100 GL3 Petrol 903 4 1

10/79➝09/83 Ritmo 1.7 D 022 A .5000 (138B6.000) Diesel 1714 4 25

08/83➝05/85 Ronda 1.2 021 A.1000 Petrol 1193 4 4

10/84➝12/86 Ronda 1.2 021 A.1000 Petrol 1193 4 4

09/84➝12/86 Ronda 1.5 021 A.2000 Petrol 1461 4 24

01/82➝ Ronda 1.6 132A/B./A9.000-828 Petrol 1592 4 14

06/82➝12/86 Ronda 1.7 Diesel 022 A .5000 (138B6.000) Diesel 1714 4 25

03/90➝12/94 Terra 1.3 D MN Diesel 1272 4 5

10/90➝12/95 Terra 1.4 D 1W Diesel 1398 4 5

03/90➝02/92 Terra Box 1.3 D MN Diesel 1272 4 5

10/90➝02/92 Terra Box 1.4 D 1W Diesel 1398 4 5

01/93➝03/99 Toledo 1.6 i 1F Petrol 1595 4 15

05/91➝03/99 Toledo 1.6 i 1F Petrol 1595 4 15

05/91➝12/93 Toledo 1.6 i 1F Petrol 1595 4 15

11/96➝03/99 Toledo 1.6 i AFT Petrol 1595 4 17

05/91➝03/99 Toledo 1.8 16V KR Petrol 1781 4 16

05/91➝03/99 Toledo 1.8 16V PL Petrol 1781 4 16

05/91➝11/92 Toledo 1.8 GT KR Petrol 1781 4 16

11/93➝12/96 Toledo 1.8 i ABS Petrol 1781 4 16

11/93➝12/96 Toledo 1.8 i ADZ Petrol 1781 4 16

05/91➝12/96 Toledo 1.8 i RP Petrol 1781 4 15

05/91➝03/99 Toledo 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 12

12/95➝03/99 Toledo 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 12

05/91➝03/99 Toledo 1.9 D AEF Diesel 1896 4 12

12/95➝03/99 Toledo 1.9 D AEF Diesel 1896 4 12

12/95➝03/99 Toledo 1.9 SDI 1Y Diesel 1896 4 12

12/95➝03/99 Toledo 1.9 SDI AEF Diesel 1896 4 12

05/91➝03/99 Toledo 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 12
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08/95➝03/99 Toledo 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 13

11/96➝03/99 Toledo 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 13

08/95➝03/99 Toledo 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 13

05/91➝03/99 Toledo 2.0 i 2E Petrol 1984 4 23

05/91➝03/99 Toledo 2.0 i AGG Petrol 1984 4 23

11/93➝03/99 Toledo 2.0 i 16V ABF Petrol 1984 4 23

10/04➝05/09 Toledo III 1.6 BGU Petrol 1595 4 20

10/04➝05/09 Toledo III 1.6 BSE Petrol 1595 4 20

10/04➝05/09 Toledo III 1.6 BSF Petrol 1595 4 20

10/04➝05/09 Toledo III 1.6 CCSA Petrol 1595 4 20

10/04➝ Toledo III 1.9 TDI BJB Diesel 1896 4 13

10/04➝ Toledo III 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 13

10/04➝ Toledo III 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 13

09/04➝05/09 Toledo III 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 22

11/05➝05/09 Toledo III 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 22

01/06➝05/09 Toledo III 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 22

04/04➝05/09 Toledo III 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 22

07/99➝05/06 Toledo Mk II 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 11

07/99➝05/06 Toledo Mk II 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 10

04/99➝09/00 Toledo Mk II 1.6 AEH Petrol 1595 4 17

04/99➝09/00 Toledo Mk II 1.6 AKL Petrol 1595 4 17

09/00➝05/06 Toledo Mk II 1.6 16V AUS Petrol 1598 4 10

09/00➝05/06 Toledo Mk II 1.6 16V AZD Petrol 1598 4 10

05/02➝05/03 Toledo Mk II 1.8 All-wheel Drive AMK Petrol 1781 4 21

05/03➝10/05 Toledo Mk II 1.8 All-wheel Drive BAM Petrol 1781 4 21

04/99➝05/06 Toledo Mk II 1.8 20V AGN Petrol 1781 4 18

11/99➝06/04 Toledo Mk II 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 13

04/99➝05/06 Toledo Mk II 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 13

04/99➝05/06 Toledo Mk II 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 13

04/99➝05/06 Toledo Mk II 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 13

10/00➝05/06 Toledo Mk II 1.9 TDI ARL Diesel 1896 4 13

04/99➝05/06 Toledo Mk II 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 13

05/03➝05/06 Toledo Mk II 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 13

08/05➝05/06 Toledo Mk II 1.9 TDi AXR Diesel 1896 4 13

04/99➝05/01 Toledo Mk II 2.3 V5 AGZ Petrol 2324 V5 19

05/01➝05/06 Toledo Mk II 2.3 V5 20V AQN Petrol 2324 V5 19

10/00➝07/01 Toledo Mk II 2.8 AUE Petrol 2792 V6 19

1F Petrol 1595 4 81.00 15

1W Diesel 1398 4 75.00 5

1Y Diesel 1896 4 79.50 12

1Z Diesel 1896 4 79.50 13

2E Petrol 1984 4 82.50 23

2G Petrol 1272 4 75.00 6

021 A.1000 Petrol 1193 4 75.00 4

021 A.2000 Petrol 1461 4 83.00 24

022 A .5000 (138B6.000) Diesel 1714 4 83.00 25

100 G.000 Petrol 844 4 65.00 1

100 GB.000 Petrol 844 4 65.00 1

100 GL3 Petrol 903 4 65.00 1
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132 AC, 132 AS.1000 Petrol 1756 4 84.00 26

132 BB OA O Petrol 1592 4 80.00 14

132A/B./A9.000-828 Petrol 1592 4 80.00 14

146 A.000 Petrol 903 4 65.00 1

8144.61 Diesel 2445 4 93.00 28

A112 A Petrol 965 4 67.20 3

A112A5-M020.AA.09.0 Petrol 903 4 65.00 1

AAU Petrol 1043 4 75.00 7

AAV Petrol 1272 4 75.00 6

AAZ Diesel 1896 4 79.50 12

ABD Petrol 1390 4 75.00 7

ABF Petrol 1984 4 82.50 23

ABS Petrol 1781 4 81.00 16

ABU Petrol 1598 4 76.50 8

ADY Petrol 1984 4 82.50 23

ADZ Petrol 1781 4 81.00 16

AEE Petrol 1598 4 76.50 9

AEF Diesel 1896 4 79.50 12

AEH Petrol 1595 4 81.00 17

AER Petrol 999 4 67.10 2

AEX Petrol 1391 4 76.50 9

AEY Diesel 1896 4 79.50 13

AFH Petrol 1390 4 76.50 10

AFK Petrol 1390 4 76.50 10

AFN Diesel 1896 4 79.50 13

AFT Petrol 1595 4 81.00 17

AGG Petrol 1984 4 82.50 23

AGN Petrol 1781 4 81.00 18

AGP Diesel 1896 4 79.50 13

AGR Diesel 1896 4 79.50 13

AGZ Petrol 2324 V5 81.00 19

AHB Diesel 1716 4 79.50 13

AHF Diesel 1896 4 79.50 13

AHU Diesel 1896 4 79.50 13

AHW Petrol 1390 4 76.50 11

AJQ Petrol 1781 4 81.00 18

AKK Petrol 1390 4 76.50 10

AKL Petrol 1595 4 81.00 17

AKU Diesel 1716 4 79.50 13

AKV Petrol 1391 4 76.50 9

ALD Petrol 999 4 67.10 2

ALH Diesel 1896 4 79.50 13

ALL Petrol 999 4 67.10 2

ALM Petrol 1598 4 76.50 9

ALZ Petrol 1595 4 81.00 20

AMF Diesel 1422 3 79.50 13

AMK Petrol 1781 4 81.00 21

ANM Petrol 1390 4 76.50 10

ANU Diesel 1896 4 79.50 13

ANV Petrol 999 4 67.10 2

ANW Petrol 1390 4 76.50 10

ANX Petrol 1390 4 76.50 9

APE Petrol 1390 4 76.50 10

APF Petrol 1595 4 81.00 17

APP Petrol 1781 4 81.00 18

APQ Petrol 1391 4 76.50 9
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AQM Diesel 1896 4 79.50 13

AQN Petrol 2324 V5 81.00 19

AQQ Petrol 1390 4 76.50 10

ARL Diesel 1896 4 79.50 13

ASK Diesel 1896 4 79.50 13

ASV Diesel 1896 4 79.50 13

ASY Diesel 1896 4 79.50 13

ASZ Diesel 1896 4 79.50 13

ATD Diesel 1896 4 79.50 13

ATM Petrol 1984 4 82.50 23

AUA Petrol 1390 4 76.50 10

AUB Petrol 1390 4 76.50 10

AUC Petrol 999 4 67.10 2

AUD Petrol 1390 4 76.50 10

AUE Petrol 2792 V6 81.00 19

AUR Petrol 1595 4 81.00 17

AUS Petrol 1598 4 76.50 10

AUY Diesel 1896 4 79.50 13

AXP Petrol 1390 4 76.50 10

AXR Diesel 1896 4 79.50 13

AYL Petrol 2792 V6 81.00 19

AYQ Diesel 1896 4 79.50 13

AZD Petrol 1598 4 76.50 10

AZV Diesel 1968 4 81.00 22

BAM Petrol 1781 4 81.00 21

BBX Petrol 1984 4 82.50 23

BBY Petrol 1390 4 76.50 10

BBZ Petrol 1390 4 76.50 10

BCA Petrol 1390 4 76.50 10

BGU Petrol 1595 4 81.00 20

BJB Diesel 1896 4 79.50 13

BKC Diesel 1896 4 79.50 13

BKD Diesel 1968 4 81.00 22

BLT Diesel 1896 4 79.50 13

BMM Diesel 1968 4 81.00 22

BMN Diesel 1968 4 81.00 22

BRT Diesel 1968 4 81.00 22

BSE Petrol 1595 4 81.00 20

BSF Petrol 1595 4 81.00 20

BUK Diesel 1896 4 79.50 13

BVK Diesel 1896 4 79.50 13

BXE Diesel 1896 4 79.50 13

BXF Diesel 1896 4 79.50 13

BXJ Diesel 1896 4 79.50 13

CCSA Petrol 1595 4 81.00 20

KR Petrol 1781 4 81.00 16

MN Diesel 1272 4 75.00 5

OM615.913 Diesel 1988 4 87.00 27

PL Petrol 1781 4 81.00 16

RP Petrol 1781 4 81.00 15
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850,850 Berlina,850 D,850 D Special 01/64➝12/74 100 G.000 1
4cyl.
844cc

FM2409

Marbella 850 07/86➝10/96 100 GB.000
4cyl.
844cc

FM511

Panda 0.9 10/80➝12/86 100 GL3
4cyl.
903cc 33kW (45PS)

TD3558

Ibiza 0.9 08/86➝05/93 146 A.000
Ibiza 0.9 08/90➝05/93 4cyl.

903cc 29-32kW (40-43PS)
TD9377

Ibiza,Marbella A112A5-M020.AA.09.0
4cyl.
903cc

FM3831

08-209800-00 STD 65.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-209806-00 0.40mm
08-209808-00 0.60mm 2.000 026 P STD

[R46550] 3.947 231 P STD

Arosa 1.0 05/97➝06/04 AER 2
Cordoba 1.0 i 09/96➝06/99 4cyl.
Ibiza Mk II 1.0 i 09/96➝08/99 999cc 37kW (50PS)

TD5533

Arosa 1.0 05/97➝06/04 ALD
Cordoba 1.0 05/99➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.0 06/99➝10/02 999cc 37kW (50PS)
Ibiza Mk III 1.0 08/99➝02/02 TD13890

Arosa 1.0 05/97➝06/04 ALL
4cyl.
999cc 37kW (50PS)

TD13891

Arosa 1.0 05/97➝06/04 ANV
Cordoba 1.0 05/99➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.0 06/99➝10/02 999cc 37kW (50PS)
Ibiza Mk III 1.0 08/99➝02/02 TD13888

Arosa 1.0 05/97➝06/04 AUC
Cordoba 1.0 05/99➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.0 06/99➝10/02 999cc 37kW (50PS)
Ibiza Mk III 1.0 08/99➝02/02 TD16138

08-101300-00 STD 67.10 1.000 001 NT ST
08-101307-00 0.50mm

1.200 005 P STD
[R66690]

2.000 236 P GOE12
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Fura ➝12/86 A112 A 3
4cyl.
965cc 35kW (47PS)

FM3953

08-782600-00 STD 67.20 1.500 001 IF CR P IKA
08-782606-00 0.40mm
08-782608-00 0.60mm 1.750 026 P STD

3.947 712 CR ST

Ibiza 1.2,Malaga 1.2 11/84➝12/93 021 A.1000 4
Malaga 1.2 05/85➝12/93 4cyl.
Ronda 1.2 08/83➝05/85 1193cc 44/46/52kW (60/63/70PS)
Ronda 1.2 10/84➝12/86 TD3553

08-349200-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA

1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

Terra 1.4 D 10/90➝12/95 1W 5
Terra Box 1.4 D 10/90➝02/92 4cyl.

1398cc 35kW (47PS)
Diesel TD9402

Terra 1.3 D 03/90➝12/94 MN
Terra Box 1.3 D 03/90➝02/92 4cyl.

1272cc 33kW (44PS)
Diesel TD9401

08-991300-00 STD 75.00 1.750 001 CR P KV1
08-991307-00 0.50mm

2.000 005 IFU CR P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Cordoba 1.3 02/93➝08/94 2G 6
4cyl.
1272cc 40kW (54PS)

TD3571

Cordoba 1.3 02/93➝08/94 AAV
Ibiza Mk II 1.3 i 03/93➝08/99 4cyl.

1272cc 40kW (54PS)
TD4893

08-406200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-406207-00 0.50mm
08-406211-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R46160] 3.000 231 CR P STD
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Cordoba 1.0 CL 02/93➝06/96 AAU 7
Ibiza Mk II 1.0 03/93➝09/96 4cyl.

1043cc 33kW (45PS)
TD4892

Cordoba 1.4 i 06/94➝06/99 ABD
Ibiza Mk II 1.4 i 09/93➝08/99 4cyl.

1390cc 44kW (60PS)
TD3574

08-502200-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-502207-00 0.50mm

1.500 005 P STD
[R48010]

2.500 236 P STD

Cordoba 1.6 i 02/93➝06/99 ABU 8
Ibiza Mk II 1.6 i 03/93➝08/99 4cyl.

1598cc 55kW (75PS)
TD4897

08-502400-00 STD 76.50 1.500 001 CR P IKA

[R67010] 1.500 026 P STD

2.500 712 CR ST

Cordoba 1.6 i 02/93➝06/99 AEE 9
Cordoba Vario 1.6 i 09/96➝06/99 4cyl.
Ibiza Mk II 1.6 i 03/93➝08/99 1598cc 55kW (75PS)
Inca 1.6 i 11/95➝05/98 TD10867

Arosa 1.4 05/97➝06/04 AEX
Cordoba 1.4 i 06/94➝06/99 4cyl.
Cordoba Vario 1.4 i 09/96➝06/99 1391cc 44kW (60PS)
Ibiza Mk II 1.4 i 09/93➝08/99
Inca 1.4 i 11/95➝06/03 TD5532

Arosa 1.4 05/97➝06/04 AKV
Cordoba 1.4 i 06/94➝06/99 4cyl.
Cordoba Vario 1.4 i 09/96➝06/99 1391cc 44kW (60PS)
Ibiza Mk II 1.4 i 09/93➝08/99
Inca 1.4 i 11/95➝06/03 TD12513

Cordoba 1.6 05/99➝09/02 ALM
Cordoba 1.6 i 02/93➝06/99 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.6 06/99➝10/02 1598cc 55kW (75PS)
Cordoba Vario 1.6 06/99➝12/02
Cordoba Vario 1.6 i 09/96➝06/99
Ibiza Mk II 1.6 i 03/93➝08/99
Ibiza Mk III 1.6 08/99➝02/02 TD12949
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Cordoba 1.4 i 06/94➝06/99 ANX
Cordoba Vario 1.4 i 09/96➝06/99 4cyl.

1390cc 44kW (60PS)
TD12514

Arosa 1.4 05/97➝06/04 APQ
Cordoba 1.4 i 06/94➝06/99 4cyl.
Cordoba Vario 1.4 i 09/96➝06/99 1391cc 44kW (60PS)
Ibiza Mk II 1.4 i 09/93➝08/99
Inca 1.4 i 11/95➝06/03 TD12515

08-103100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST

1.500 005 P STD

2.500 236 P STD

08-502800-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-502807-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60280]

2.500 712 CR ST

Cordoba 1.4 i 16V 09/96➝06/99 AFH 10
Ibiza Mk II 1.4 i 16V 09/96➝08/99 4cyl.

1390cc 74kW (101PS)
TD5534

Arosa 1.4 16V 01/00➝06/04 AFK
4cyl.
1390cc 74kW (101PS)

TD13893

Arosa 1.4 05/97➝06/04 AKK
Cordoba 1.4 05/99➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.4 06/99➝10/02 1390cc 44kW (60PS)
Cordoba Vario 1.4 06/99➝12/02
Ibiza Mk III 1.4 08/99➝02/02 TD13892

Arosa 1.4 16V 01/00➝06/04 ANM
4cyl.
1390cc 74kW (101PS)

TD13894

Arosa 1.4 05/97➝06/04 ANW
Cordoba 1.4 05/99➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.4 06/99➝10/02 1390cc 44kW (60PS)
Cordoba Vario 1.4 06/99➝12/02
Ibiza Mk III 1.4 08/99➝02/02 TD13274

Cordoba 1.4 05/99➝09/02 APE
Cordoba Hatchback 1.4 16V 05/00➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.4 16V 06/99➝12/02 1390cc 55kW (75PS)
Ibiza Mk III 1.4 16V 05/00➝02/02
Leon 1.4 16V 11/99➝06/06 TD13268

Arosa 1.4 16V 01/00➝06/04 AQQ
Cordoba 1.4 02/00➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.4 16V 02/00➝10/02 1390cc 74kW (100PS)
Cordoba Vario 1.4 02/00➝12/02
Ibiza Mk III 1.4 16V 08/99➝02/02 TD15528
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Cordoba 1.4 05/99➝09/02 AUA
Cordoba Hatchback 1.4 16V 05/00➝10/02 4cyl.
Ibiza Mk III 1.4 16V 05/00➝02/02 1390cc 55kW (75PS)
Inca 1.4 16V 04/00➝06/03 TD16197

Arosa 1.4 16V 01/00➝06/04 AUB
Cordoba 1.4 02/00➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.4 16V 02/00➝10/02 1390cc 74kW (100PS)
Cordoba Vario 1.4 02/00➝12/02
Ibiza Mk III 1.4 16V 08/99➝02/02
Ibiza Mk IV 1.4 16V 02/02➝ TD16140

Arosa 1.4 05/97➝06/04 AUD
Cordoba 1.4 05/99➝09/02 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.4 06/99➝10/02 1390cc 44kW (60PS)
Cordoba Vario 1.4 06/99➝12/02
Ibiza Mk III 1.4 08/99➝02/02
Inca 1.4 i 11/95➝06/03 TD16139

Leon 1.6 16 V 09/00➝06/06 AUS
Toledo Mk II 1.6 16V 09/00➝05/06 4cyl.

1598cc 77kW (105PS)
TD15788

Leon 1.4 16V 11/99➝06/06 AXP
Toledo Mk II 1.4 16V 07/99➝05/06 4cyl.

1390cc 55kW (75PS)
TD16134

Leon 1.6 16 V 09/00➝06/06 AZD
Toledo Mk II 1.6 16V 09/00➝05/06 4cyl.

1598cc 77kW (105PS)
TD16131

Cordoba 1.4 16V 09/02➝ BBY
Ibiza Mk IV 1.4 16V 02/02➝12/07 4cyl.

1390cc 55kW (75PS)
TD16460

Cordoba 1.4 16V 10/02➝ BBZ
Ibiza Mk IV 1.4 16V 02/02➝ 4cyl.

1390cc 74kW (100PS)
TD16541

Leon 1.4 16V 09/05➝ BCA
Leon 1.4 16V 11/99➝06/06 4cyl.

1390cc 55kW (75PS)
TD16434

08-116100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-116107-00 0.50mm

1.500 005 P STD

2.500 712 CR ST
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Leon 1.4 16V 11/99➝06/06 AHW 11
Toledo Mk II 1.4 16V 07/99➝05/06 4cyl.

1390cc 55kW (75PS)
TD15529

08-116100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-116107-00 0.50mm

1.500 005 P STD

2.500 712 CR ST

08-502800-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-502807-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60280]

2.500 712 CR ST

Cordoba 1.9 D 02/93➝08/96 1Y 12
Cordoba 1.9 D 01/96➝08/96 4cyl.
Ibiza Mk II 1.9 D 04/93➝08/96 1896cc 47kW (64PS)
Ibiza Mk II 1.9 D 10/94➝08/96 Diesel
Inca 1.9 D 11/95➝06/03
Toledo 1.9 D 05/91➝03/99
Toledo 1.9 D,Toledo 1.9 SDI 12/95➝03/99 TD4891

Cordoba 1.9 TD 02/93➝08/96 AAZ
Ibiza Mk II 1.9 TD 03/93➝08/96 4cyl.
Toledo 1.9 TD 05/91➝03/99 1896cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD4894

Cordoba 1.9 D 02/93➝08/96 AEF
Cordoba 1.9 D 01/96➝08/96 4cyl.
Ibiza Mk II 1.9 D 04/93➝08/96 1896cc 47kW (64PS)
Ibiza Mk II 1.9 D 10/94➝08/96 Diesel
Inca 1.9 D 11/95➝06/03
Toledo 1.9 D 05/91➝03/99
Toledo 1.9 D,Toledo 1.9 SDI 12/95➝03/99 TD9373

08-990100-00 STD 79.50 1.750 001 CR P KV1
08-990105-00 0.25mm
08-990107-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-990111-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R45120]

Alhambra 1.9 TDI 04/96➝ 1Z 13
Cordoba 1.9 TDI 08/96➝06/99 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.9 D 07/96➝04/99 1896cc 66kW (89PS)
Cordoba Vario 1.9 TDI 08/96➝06/99 Diesel Turbo Intercooled
Ibiza Mk II 1.9 TDI 08/96➝08/99
Toledo 1.9 TDI 08/95➝03/99 TD5527

Cordoba 1.9 SDI 08/96➝06/99 AEY
Cordoba Vario 1.9 SDI 09/96➝06/99 4cyl.
Ibiza Mk II 1.9 SDI 08/96➝08/99 1896cc 47kW (64PS)
Inca 1.9 SDI 11/95➝06/03 Diesel TD5535

Alhambra 1.9 TDI 08/96➝06/00 AFN
Cordoba 1.9 TDI 03/97➝06/99 4cyl.
Cordoba Vario 1.9 TDI 07/97➝06/99 1896cc 81kW (110PS)
Ibiza Mk II 1.9 TDI 02/97➝08/99 Diesel Turbo Intercooled
Toledo 1.9 TDI 11/96➝03/99 TD5531
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Cordoba 1.9 D 05/99➝09/02 AGP
Cordoba Hatchback 1.9 SDI 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.9 SDI 06/99➝12/02 1896cc 50kW (68PS)
Ibiza Mk III 1.9 SDI 08/99➝02/02 Diesel TD14808

Cordoba 1.9 D 05/99➝09/02 AGR
Cordoba Hatchback 1.9 TDI 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.9 TDI 06/99➝12/02 1896cc 66kW (90PS)
Ibiza Mk III 1.9 TDI 08/99➝02/02 Diesel Turbo Intercooled
Leon 1.9 TDI 11/99➝06/06
Toledo Mk II 1.9 TDI 04/99➝05/06 TD13278

Inca 1.7 D 09/96➝06/03 AHB
4cyl.
1716cc 42kW (57PS)

Diesel TD9403

Leon 1.9 TDI 11/99➝06/06 AHF
Toledo Mk II 1.9 TDI 04/99➝05/06 4cyl.

1896cc 81kW (110PS)
Diesel Turbo Intercooled TD12512

Alhambra 1.9 TDI 04/96➝ AHU
Cordoba 1.9 TDI 08/96➝06/99 4cyl.
Cordoba Hatchback 1.9 D 07/96➝04/99 1896cc 66kW (90PS)
Cordoba Vario 1.9 TDI 08/96➝06/99 Diesel Turbo Intercooled
Ibiza Mk II 1.9 TDI 08/96➝08/99
Toledo 1.9 TDI 08/95➝03/99 TD5528

Arosa 1.7 SDI 08/97➝06/04 AKU
4cyl.
1716cc 44kW (60PS)

Diesel TD13896

Cordoba 1.9 D 05/99➝09/02 ALH
Cordoba Hatchback 1.9 TDI 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.9 TDI 06/99➝12/02 1896cc 66kW (90PS)
Ibiza Mk III 1.9 TDI 08/99➝02/02 Diesel Turbo Intercooled
Inca 1.9 TDI 09/96➝06/03
Leon 1.9 TDI 11/99➝06/06
Toledo Mk II 1.9 TDI 04/99➝05/06 TD13272

Arosa 1.4 TDI 01/00➝06/04 AMF
Cordoba 1.4 TDI 10/02➝ 3cyl.
Ibiza Mk IV 1.4 TDI 05/02➝12/05 1422cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo Intercooled TD13895

Alhambra 1.9 TDI 04/96➝ ANU
4cyl.
1896cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD14911

Cordoba 1.9 D 05/99➝09/02 AQM
Cordoba Hatchback 1.9 SDI 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.9 SDI 06/99➝12/02 1896cc 50kW (68PS)
Ibiza Mk III 1.9 SDI 08/99➝02/02 Diesel Turbo Intercooled
Leon 1.9 SDI 11/99➝06/06
Toledo Mk II 1.9 SDI 11/99➝06/04 TD13271
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Alhambra 1.9 TDI 05/05➝ ARL
Ibiza Mk IV 1.9 TDI Cupra R 01/04➝ 4cyl.
Leon 1.9 TDI 02/01➝06/06 1896cc 110kW (150PS)
Leon 1.9 TDI Syncro 05/02➝06/06 Diesel Turbo Intercooled
Toledo Mk II 1.9 TDI 10/00➝05/06 TD15768

Cordoba Hatchback 1.9 TDI 06/99➝10/02 ASK
Cordoba Vario 1.9 TDI 06/99➝12/02 4cyl.
Ibiza Mk III 1.9 TDI 08/99➝02/02 1896cc 81kW (110PS)

Diesel Turbo Intercooled TD13277

Cordoba 1.9 D 05/99➝09/02 ASV
Cordoba Hatchback 1.9 TDI 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.9 TDI 06/99➝12/02 1896cc 81kW (110PS)
Ibiza Mk III 1.9 TDI 08/99➝02/02 Diesel Turbo Intercooled
Leon 1.9 TDi 10/05➝
Leon 1.9 TDI 11/99➝06/06
Toledo Mk II 1.9 TDI 04/99➝05/06 TD13273

Cordoba 1.9 SDI 09/02➝ ASY
Ibiza Mk IV 1.9 SDI 02/02➝12/05 4cyl.

1896cc 47kW (64PS)
Diesel TD16461

Alhambra 1.9 TDI 11/02➝ ASZ
Alhambra 1.9 Tdi 4x4 06/05➝ 4cyl.
Cordoba 1.9 TDI 10/02➝ 1896cc 96kW (130PS)
Ibiza Mk IV 1.9 TDI 02/02➝ Diesel Turbo Intercooled
Leon 1.9 TDI 05/03➝06/06
Toledo Mk II 1.9 TDI 05/03➝05/06 TD16463

Cordoba 1.9 TDI 09/02➝ ATD
Ibiza Mk IV 1.9 TDI 02/02➝ 4cyl.

1896cc 74kW (100PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16462

Alhambra 1.9 TDI 06/00➝ AUY
Alhambra 1.9 TDI 4motion 02/01➝ 4cyl.

1896cc 85kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled TD14912

Cordoba 1.9 TDI 09/02➝ AXR
Ibiza Mk IV 1.9 TDI 02/02➝ 4cyl.
Leon 1.9 TDI 10/05➝06/06 1896cc 74kW (100PS)
Toledo Mk II 1.9 TDi 08/05➝05/06 Diesel Turbo Intercooled TD18739

Inca 1.9 SDI 11/95➝06/03 AYQ
4cyl.
1896cc 47kW (64PS)

Diesel TD16198

Altea 1.9 TDI 04/04➝ BJB
Toledo III 1.9 TDI 10/04➝ 4cyl.

1896cc 77kW (105PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17356

Altea 1.9 TDI 04/04➝ BKC
Leon 1.9 TDI 07/05➝ 4cyl.
Toledo III 1.9 TDI 10/04➝ 1896cc 77kW (105PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17355
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Cordoba 1.9 TDI 10/02➝ BLT
Ibiza Mk IV 1.9 TDI 02/02➝ 4cyl.

1896cc 96kW (131PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20516

Ibiza Mk IV 1.9 TDI Cupra R 03/04➝02/08 BUK
4cyl.
1896cc 118kW (160PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22667

Alhambra 1.9 TDI 06/00➝ BVK
4cyl.
1896cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20515

Altea 1.9 TDI 04/04➝ BXE
Altea XL 1.9 TDI 10/06➝ 4cyl.
Leon 1.9 TDI 07/05➝ 1896cc 77kW (105PS)
Toledo III 1.9 TDI 10/04➝ Diesel Turbo Intercooled TD19819

Leon 1.9 TDI 06/07➝ BXF
4cyl.
1896cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20866

Ibiza V 1.9 TDI, 07/08➝ BXJ
Ibiza V SPORTCOUPE 1.9 TDI 4cyl.

1896cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20840

08-114900-00 STD 79.50 1.750 001 CK P KV1
08-114905-00 0.25mm
08-114907-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-114911-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R60370]

131 1.6 03/82➝01/85 132 BB OA O 14
4cyl.
1592cc 71-72kW (97-98PS)

TD22904

131 E 1600 132A/B./A9.000-828
Ronda 1.6 01/82➝ 4cyl.

1592cc
FM544

08-203100-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-203104-00 0.20mm
08-203106-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-203108-00 0.60mm
08-203110-00 0.80mm 3.947 232 P STD
08-203111-00 1.00mm

[R47750]
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Cordoba 1.6 i 05/94➝06/99 1F 15
Cordoba Hatchback 1.6 SXE 07/96➝04/99 4cyl.
Cordoba Vario 1.6 i 05/97➝06/99 1595cc 53/55kW (72/75PS)
Ibiza Mk II 1.6 i 09/94➝06/99
Inca 1.6 i 11/95➝05/98
Toledo 1.6 i 05/91➝12/93
Toledo 1.6 i 05/91➝03/99
Toledo 1.6 i 01/93➝03/99 TD4890

Toledo 1.8 i 05/91➝12/96 RP
4cyl.
1781cc 66kW (89PS)

TD3596

08-109700-00 STD 81.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-109705-00 0.25mm
08-109707-00 0.50mm 1.750 026 P STD

[R48000] 3.000 231 CR P STD

Cordoba 1.8 i 02/93➝06/99 ABS 16
Ibiza Mk II 1.8 i 03/93➝08/99 4cyl.
Toledo 1.8 i 11/93➝12/96 1781cc 66kW (90PS)

TD3576

Cordoba 1.8 i 02/93➝06/99 ADZ
Ibiza Mk II 1.8 i 03/93➝08/99 4cyl.
Toledo 1.8 i 11/93➝12/96 1781cc 66kW (90PS)

TD9384

Toledo 1.8 16V 05/91➝03/99 KR
Toledo 1.8 GT 05/91➝11/92 4cyl.

1781cc 98-102kW (133-139PS)
TD3591

Toledo 1.8 16V 05/91➝03/99 PL
4cyl.
1781cc 95kW (129PS)

TD3595

08-109400-10 STD 81.00 1.500 005 P PS KV1
08-109407-10 0.50mm

1.750 026 P STD
[R40850]

3.000 231 CR P STD
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Cordoba 1.6 08/99➝09/02 AEH 17
Cordoba Hatchback 1.6 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.6 06/99➝12/02 1595cc 74kW (101PS)
Ibiza Mk III 1.6 08/99➝02/02
Leon 1.6 11/99➝06/06
Toledo Mk II 1.6 04/99➝09/00 TD12488

Cordoba 1.6 i,Cordoba Hatchback 1.6 i 07/96➝06/99 AFT
Cordoba Vario 1.6 i 09/96➝06/99 4cyl.
Ibiza Mk II 1.6 i 04/96➝08/99 1595cc 74kW (101PS)
Toledo 1.6 i 11/96➝03/99 TD5536

Cordoba 1.6 08/99➝09/02 AKL
Cordoba Hatchback 1.6 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.6 06/99➝12/02 1595cc 74kW (101PS)
Ibiza Mk III 1.6 08/99➝02/02
Leon 1.6 11/99➝06/06
Toledo Mk II 1.6 04/99➝09/00 TD12509

Cordoba 1.6 08/99➝09/02 APF
Cordoba Hatchback 1.6 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.6 06/99➝12/02 1595cc 74kW (100PS)
Ibiza Mk III 1.6 08/99➝02/02 TD13269

Cordoba 1.6 08/99➝09/02 AUR
Cordoba Hatchback 1.6 06/99➝10/02 4cyl.
Cordoba Vario 1.6 06/99➝12/02 1595cc 74kW (101PS)
Ibiza Mk III 1.6 08/99➝02/02 TD16200

08-105900-00 STD 81.00 1.200 001 NT ST
08-105907-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60290]

2.000 712 CR ST

Leon 1.8 20V 11/99➝06/06 AGN 18
Toledo Mk II 1.8 20V 04/99➝05/06 4cyl.

1781cc 92kW (125PS)
TD12510

Leon 1.8 20V T 4 11/99➝06/06 AJQ
4cyl.
1781cc 132kW (180PS)
Turbo Intercooled TD16199

Leon 1.8 20V T 11/99➝06/06 APP
4cyl.
1781cc 132kW (180PS)
Turbo Intercooled TD13270

08-502900-00 STD 81.00 1.500 001 CK P KV1
08-502905-00 0.25mm
08-502907-00 0.50mm 1.750 026 P GOE12

[R60320] 2.000 231 CR P KV1

SEAT

865

17

18
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Toledo Mk II 2.3 V5 04/99➝05/01 AGZ 19
V5cyl.
2324cc 110kW (150PS)

TD12511

Leon 2.3 VR5 09/00➝11/03 AQN
Toledo Mk II 2.3 V5 20V 05/01➝05/06 V5cyl.

2324cc 125kW (170PS)
TD16163

Leon 2.8 Cupra 4 02/01➝06/06 AUE
Toledo Mk II 2.8 10/00➝07/01 V6cyl.

2792cc 150kW (204PS)
TD16137

Alhambra 2.8 V6 06/00➝ AYL
Alhambra 2.8 V6 4motion 02/01➝ V6cyl.

2792cc 150kW (204PS)
TD14910

08-501900-00 STD 81.00 1.500 001 P PS KV1
08-501907-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R60300]

3.000 231 CR P STD

Exeo 1.6 03/09➝ ALZ 20
Exeo ST 1.6 06/09➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD22242

Altea 1.6 03/04➝ BGU
Toledo III 1.6 10/04➝05/09 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD17352

Altea 1.6 03/04➝ BSE
Altea XL 1.6 10/06➝ 4cyl.
Leon 1.6 07/05➝ 1595cc 75kW (102PS)
Toledo III 1.6 10/04➝05/09 TD18245

Altea 1.6 03/04➝ BSF
Altea XL 1.6 10/06➝ 4cyl.
Leon 1.6 07/05➝ 1595cc 75kW (102PS)
Toledo III 1.6 10/04➝05/09 TD18246

Altea XL 1.6 Multifuel 10/06➝ CCSA
Leon 1.6 07/05➝ 4cyl.
Toledo III 1.6 10/04➝05/09 1595cc 75kW (102PS)

TD20710

08-148300-00 STD 81.00 1.000 001 NT ST

1.200 023 P GOE12

2.000 231 CR P KV1

SEAT

866

19

20

855-869 Seat_Proof 17/08/2010 18:24 Page 866



Leon 1.8 T Cupra R 02/02➝06/06 AMK 21
Leon 1.8 Turbo 4x4, 05/02➝05/03 4cyl.
Toledo Mk II 1.8 All-wheel Drive 1781cc 154kW (209PS)

Turbo Intercooled TD16436

Leon 1.8 T 20V 09/05➝ BAM
Leon 1.8 T Cupra R 07/03➝06/06 4cyl.
Toledo Mk II 1.8 All-wheel Drive 05/03➝10/05 1781cc 165kW (225PS)

Turbo Intercooled TD17347

08-115900-00 STD 81.00 1.500 005 PS ST

1.750 026 P GOE12

2.000 231 CR P KV1

Altea 2.0 TDI 03/04➝ AZV 22
Altea XL 2.0 TDI 11/06➝ 4cyl.
Leon 2.0 TDI 07/05➝ 1968cc 100kW (136PS)
Toledo III 2.0 TDI 09/04➝05/09 Diesel Turbo Intercooled TD18247

Altea 2.0 TDI 16V 03/04➝ BKD
Altea XL 2.0 TDI 16V 10/06➝ 4cyl.
Leon 2.0 TDI 16V 07/05➝ 1968cc 103kW (140PS)
Toledo III 2.0 TDI 16V 04/04➝05/09 Diesel Turbo Intercooled TD17357

Altea 2.0 TDI 11/05➝ BMM
Altea XL 2.0 TDI 10/06➝ 4cyl.
Altea XL 2.0 TDI 4x4 06/07➝ 1968cc 103kW (140PS)
Leon 2.0 TDI 10/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Toledo III 2.0 TDI 11/05➝05/09 TD18269

Altea 2.0 TDI 03/06➝ BMN
Altea XL 2.0 TDI,Altea XL 2.0 TDI 4x4 06/07➝ 4cyl.
Leon 2.0 TDI 05/06➝ 1968cc 125kW (170PS)
Toledo III 2.0 TDI 01/06➝05/09 Diesel Turbo Intercooled TD18977

Alhambra 2.0 TDI 11/05➝ BRT
4cyl.
1968cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19388

08-139500-00 STD 81.00 1.750 001 CK P
08-139507-00 0.50mm

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD

SEAT

867

21

22
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Cordoba 2.0 i 02/93➝06/99 2E 23
Cordoba Hatchback 2.0 11/95➝04/99 4cyl.
Ibiza Mk II 2.0 i 03/93➝08/99 1984cc 85kW (115PS)
Toledo 2.0 i 05/91➝03/99 TD3570

Cordoba 2.0 i 16V 08/96➝06/99 ABF
Cordoba Hatchback 2.0 07/96➝04/99 4cyl.
Ibiza Mk II 2.0 i 16V 08/96➝08/99 1984cc 110kW (150PS)
Toledo 2.0 i 16V 11/93➝03/99 TD4895

Alhambra 2.0 i 04/96➝ ADY
4cyl.
1984cc 85kW (115PS)

TD9386

Cordoba 2.0 i 02/93➝06/99 AGG
Cordoba Hatchback 2.0 11/95➝04/99 4cyl.
Ibiza Mk II 2.0 i 03/93➝08/99 1984cc 85kW (115PS)
Toledo 2.0 i 05/91➝03/99 TD5537

Alhambra 2.0 i 04/96➝ ATM
4cyl.
1984cc 85kW (115PS)

TD14908

Cordoba 2.0 09/02➝ BBX
Ibiza Mk IV 2.0 04/02➝ 4cyl.

1984cc 85kW (115PS)
TD18446

08-501800-00 STD 82.50 1.200 005 PS KV1
08-501807-00 0.50mm

1.500 005 IW P STD
[R60310]

2.000 231 CR P KV1

Ibiza 1.5 11/84➝05/93 021 A.2000 24
Malaga 1.5 05/85➝12/93 4cyl.
Malaga 1.5 i CAT 10/86➝12/93 1461cc 63/66kW (85/90PS)
Ronda 1.5 09/84➝12/86 TD3554

08-349300-00 STD 83.00 1.500 001 IF CR P IKA

1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

Ibiza 1.7 D 06/84➝05/93 022 A .5000 (138B6.000) 25
Ibiza 1.7 D 08/90➝05/93 4cyl.
Malaga 1.7 D 05/85➝12/93 1714cc 40-42kW (54-57PS)
Malaga 1.7 D 05/90➝12/93 Diesel
RITMO 1.7 D 10/79➝09/83
Ronda 1.7 Diesel 06/82➝12/86 TD9391

08-215100-10 STD 83.00 2.500 008 MOL P KV1
08-215108-10 0.60mm
08-215110-10 0.80mm 2.000 026 P STD

[R47000] 4.000 231 CR P STD

SEAT

868

23

24

25
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124 Sport Coupé 01/73➝12/79 132 AC, 132 AS.1000 26
4cyl.
1756cc

FM554

08-207600-00 STD 84.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-207604-00 0.20mm
08-207606-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-207608-00 0.60mm

3.947 712 CR ST
[R28906]

132D,2000D 01/73➝12/78 OM615.913 27
4cyl.
1988cc

Diesel FM1134

08-170700-10 STD 87.00 2.000 001 IF CR P KV1
08-170707-10 0.50mm
08-170711-10 1.00mm 2.000 001 IF P F12/F14

[R45950] 4.000 231 CR P STD

131 2.4 Diesel 06/78➝12/86 8144.61 28
4cyl.
2445cc 53kW (72PS)

Diesel TD3597

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1

[R60960] 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

08-214500-10 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-214508-10 0.60mm

2.000 005 IF P STD
[R47010]

4.000 231 CR P STD

SEAT

869

26

27

28
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1
A3 4cyl. Diesel FM8570

Lep 854-A 4cyl. Diesel FM18570

08-963200-00 STD 85.00 2.500 007 IFU CR P STD
08-963207-00 0.50mm
08-963211-00 1.00mm 2.000 005 IW CR P STD

2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

SHIBAURA

870
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871

CCM 9

SKODA

02/88➝12/90 105,120 1.0 105 S,L 742.10 Petrol 1046 4 1

08/76➝12/90 105,120 1.0 105 S,L 742.10 Petrol 1046 4 1

08/76➝08/83 105,120 1.0 105 S,L,GL 742.10 Petrol 1046 4 1

10/83➝12/90 105,120 1.0 105 S,L,LS 742.10 Petrol 1046 4 1

02/83➝12/90 105,120 1.2 120 GLS 742.12 X Petrol 1174 4 3

08/76➝12/90 105,120 1.2 120 LS 742.12 X Petrol 1174 4 3

01/76➝ 105L 1000MB Petrol 1046 4 1

01/76➝ 105S 1000MB Petrol 1046 4 1

05/88➝10/91 130 GL 135/8 Petrol 1280 4 4

02/85➝10/91 130 L,GL 742.13 Petrol 1280 4 4

01/67➝ 1100MB Deluxe 1100MB Petrol 1107 4 2

01/67➝12/77 1100MB Mk II 1100MB Petrol 1107 4 2

12/99➝03/08 Fabia 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 7

12/99➝03/08 Fabia 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 7

12/99➝03/08 Fabia 1.4 16V BBY Petrol 1390 4 7

12/99➝03/08 Fabia 1.4 16V BBZ Petrol 1390 4 7

04/03➝03/08 Fabia 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 10

12/99➝03/08 Fabia 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 10

01/00➝03/08 Fabia 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 10

01/00➝03/08 Fabia 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 10

04/07➝ Fabia 1.9 TDI BSW Diesel 1896 4 10

06/03➝03/08 Fabia 1.9 TDI RS ASZ Diesel 1896 4 10

06/03➝03/08 Fabia 1.9 TDI RS BLT Diesel 1896 4 10

12/99➝03/08 Fabia 2.0 AQY Petrol 1984 4 16

05/00➝12/07 Fabia Combi 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 7

04/00➝12/07 Fabia Combi 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 7

05/00➝12/07 Fabia Combi 1.4 16V BBY Petrol 1390 4 7

04/00➝12/07 Fabia Combi 1.4 16V BBZ Petrol 1390 4 7

04/03➝12/07 Fabia Combi 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 10

04/00➝12/07 Fabia Combi 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 10

04/00➝12/07 Fabia Combi 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 10

04/00➝12/07 Fabia Combi 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 10

10/07➝ Fabia Combi 1.9 TDI BSW Diesel 1896 4 10

04/02➝ Fabia Praktik 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 10

10/99➝12/07 Fabia Saloon 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 7

12/99➝12/07 Fabia Saloon 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 7

10/99➝12/07 Fabia Saloon 1.4 16V BBY Petrol 1390 4 7

12/99➝12/07 Fabia Saloon 1.4 16V BBZ Petrol 1390 4 7

04/03➝12/07 Fabia Saloon 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 10

11/99➝12/07 Fabia Saloon 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 10

01/00➝12/07 Fabia Saloon 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 10

01/00➝12/07 Fabia Saloon 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 10

01/94➝09/94 Favorit 1.3 136B Petrol 1289 4 5

10/90➝09/94 Favorit 1.3 135 781.135 Petrol 1289 4 5

12/91➝09/94 Favorit 1.3 135 781.135 Petrol 1289 4 5

01/90➝09/94 Favorit 1.3 135 X,LX,GLX 781.135E Petrol 1289 4 5

05/89➝09/94 Favorit 1.3 135L 781.135 Petrol 1289 4 5

01/94➝06/95 Favorit Forman 1.3 136B Petrol 1289 4 5

12/91➝06/95 Favorit Forman 1.3 781.135 Petrol 1289 4 5

09/91➝06/95 Favorit Forman 1.3 781.135E Petrol 1289 4 5

12/92➝06/97 Favorit Pickup 1.3 136B Petrol 1289 4 5

12/92➝06/97 Favorit Pickup 1.3 781.135 Petrol 1289 4 5

10/94➝03/98 Felicia 1.3 136B Petrol 1289 4 5

08/95➝03/98 Felicia 1.6 LX AEE Petrol 1598 4 6

10/95➝03/98 Felicia 1.9 D AEF Diesel 1896 4 9

08/95➝03/98 Felicia Estate 1.3 LXI 136B Petrol 1289 4 5
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08/95➝03/98 Felicia Estate 1.6 GLX AEE Petrol 1598 4 6

10/95➝03/98 Felicia Estate 1.9 D AEF Diesel 1896 4 9

01/98➝06/01 Felicia Mk II 1.6 AEE Petrol 1598 4 6

01/98➝06/01 Felicia Mk II 1.9 D AEF Diesel 1896 4 9

01/98➝06/01 Felicia Mk II Estate 1.6 AEE Petrol 1598 4 6

01/98➝06/01 Felicia Mk II Estate 1.9 D AEF Diesel 1896 4 9

06/97➝ Felicia Pickup 1.3 136B Petrol 1289 4 5

06/97➝ Felicia Pickup 1.6 AEE Petrol 1598 4 6

06/97➝ Felicia Pickup 1.9 D AEF Diesel 1896 4 9

05/04➝ Octavia 1.4 BCA Petrol 1390 4 7

09/00➝ Octavia 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 7

09/00➝ Octavia 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 7

09/96➝09/00 Octavia 1.6 AEE Petrol 1598 4 6

02/97➝ Octavia 1.6 AEH Petrol 1595 4 13

02/97➝ Octavia 1.6 AKL Petrol 1595 4 13

11/00➝ Octavia 1.6 AVU Petrol 1595 4 14

11/00➝ Octavia 1.6 BFQ Petrol 1595 4 14

06/04➝ Octavia 1.6 BGU Petrol 1595 4 14

06/04➝ Octavia 1.6 BSE Petrol 1595 4 14

06/04➝ Octavia 1.6 BSF Petrol 1595 4 14

06/04➝ Octavia 1.6 CCSA Petrol 1595 4 14

01/08➝ Octavia 1.6 GreenLine CCSA Petrol 1595 4 14

09/96➝ Octavi 1.8 ADR Petrol 1781 4 11

09/96➝ Octavia 1.8 AGN Petrol 1781 4 11

08/97➝ Octavia 1.8 T AGU Petrol 1781 4 11

08/97➝ Octavia 1.8 T ARZ Petrol 1781 4 11

05/01➝ Octavia 1.8 T 4x4 AGU Petrol 1781 4 11

12/00➝ Octavia 1.8 T VRS AUQ Petrol 1781 4 12

06/97➝ Octavia 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 10

06/97➝ Octavia 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 10

06/97➝ Octavia 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 10

09/96➝ Octavia 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 10

08/97➝ Octavia 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 10

09/96➝ Octavia 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 10

08/97➝ Octavia 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 10

01/03➝ Octavia 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 10

10/05➝ Octavia 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 10

06/04➝ Octavia 1.9 TDI BJB Diesel 1896 4 10

06/04➝ Octavia 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 10

06/04➝ Octavia 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 10

04/99➝ Octavia 2.0 AEG Petrol 1984 4 16

04/99➝ Octavia 2.0 APK Petrol 1984 4 16

04/99➝ Octavia 2.0 AQY Petrol 1984 4 16

04/99➝ Octavia 2.0 AZH Petrol 1984 4 16

02/04➝ Octavia 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 15

11/05➝ Octavia 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 15

04/06➝ Octavia 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 15

02/04➝ Octavia 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 15

08/00➝ Octavia Combi 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 7

08/00➝ Octavia Combi 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 7

07/98➝ Octavia Combi 1.6 AEE Petrol 1598 4 6

07/98➝ Octavia Combi 1.6 AEH Petrol 1595 4 13

07/98➝ Octavia Combi 1.6 AKL Petrol 1595 4 13

09/00➝ Octavia Combi 1.6 AVU Petrol 1595 4 14

09/00➝ Octavia Combi 1.6 BFQ Petrol 1595 4 14

09/04➝ Octavia Combi 1.6 BGU Petrol 1595 4 14
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09/04➝ Octavia Combi 1.6 BSE Petrol 1595 4 14

09/04➝ Octavia Combi 1.6 BSF Petrol 1595 4 14

09/04➝ Octavia Combi 1.6 CCSA Petrol 1595 4 14

07/98➝ Octavia Combi 1.8 20V AGN Petrol 1781 4 11

07/98➝ Octavia Combi 1.8 T AGU Petrol 1781 4 11

07/98➝ Octavia Combi 1.8 T ARZ Petrol 1781 4 11

05/01➝ Octavia Combi 1.8 T 4x4 AGU Petrol 1781 4 11

07/98➝ Octavia Combi 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 10

07/98➝ Octavia Combi 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 10

07/98➝ Octavia Combi 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 10

07/98➝ Octavia Combi 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 10

07/98➝ Octavia Combi 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 10

07/98➝ Octavia Combi 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 10

01/03➝ Octavia Combi 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 10

08/00➝ Octavia Combi 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 10

08/00➝ Octavia Combi 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 10

09/04➝ Octavia Combi 1.9 TDI BJB Diesel 1896 4 10

09/04➝ Octavia Combi 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 10

09/04➝ Octavia Combi 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 10

11/99➝09/00 Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 AGR Diesel 1896 4 10

09/00➝ Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 ATD Diesel 1896 4 10

11/04➝ Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 BKC Diesel 1896 4 10

11/04➝ Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 BXE Diesel 1896 4 10

04/99➝ Octavia Combi 2.0 AEG Petrol 1984 4 16

04/99➝ Octavia Combi 2.0 APK Petrol 1984 4 16

04/99➝ Octavia Combi 2.0 AQY Petrol 1984 4 16

04/99➝ Octavia Combi 2.0 AZH Petrol 1984 4 16

04/99➝ Octavia Combi 2.0 AZJ Petrol 1984 4 16

05/01➝ Octavia Combi 2.0 4x4 AEG Petrol 1984 4 16

05/01➝ Octavia Combi 2.0 4x4 AQY Petrol 1984 4 16

05/01➝ Octavia Combi 2.0 4x4 AZH Petrol 1984 4 16

05/01➝ Octavia Combi 2.0 4x4 AZJ Petrol 1984 4 16

11/05➝ Octavia Combi 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 15

04/06➝ Octavia Combi 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 15

07/06➝ Octavia Combi 2.0 TDI 4x4 BMM Diesel 1968 4 15

02/04➝ Octavia Combi 2.0 TDI 16V AZV Diesel 1968 4 15

02/04➝ Octavia Combi 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 15

03/85➝08/88 Rapid 1.3 742.13 Petrol 1280 4 4

09/84➝12/90 Rapid 1.3 S 135/8 Petrol 1280 4 4

09/06➝ Roomster 1.9 TDI BSW Diesel 1896 4 10

01/65➝12/71 S100 1000MB Petrol 988 4 1

01/65➝12/71 S100 L 1000MB Petrol 988 4 1

01/69➝12/77 S110 LS 1100MB Petrol 1107 4 2

01/69➝12/77 S110 R 1100MB Petrol 1107 4 2

01/69➝12/77 S110L 1100MB Petrol 1107 4 2

01/67➝12/81 S120 Rapid 1200MB Petrol 1174 4 3

08/02➝10/05 Superb 1.9 TDI AVB Diesel 1896 4 10

02/02➝03/08 Superb 1.9 TDI AVF Diesel 1896 4 10

02/02➝03/08 Superb 1.9 TDI AWX Diesel 1896 4 10

03/08➝ Superb 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 10

02/02➝03/08 Superb 2.0 AZM Petrol 1984 4 16

03/08➝ Superb 2.0 TDI BMP Diesel 1968 4 15

10/05➝03/08 Superb 2.0 TDI BSS Diesel 1968 4 15

01/09➝ Superb 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 15

02/02➝08/03 Superb 2.5 TDI AYM Diesel 2496 V6 8

06/03➝03/08 Superb 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 8

SKODA

9CCM

873

MODEL INDEXModelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

871-875 Skoda Index_Template 17/08/2010 18:25 Page 873



02/02➝03/08 Superb 2.8 V6 AMX Petrol 2771 V6 16

10/09➝ Superb Estate 2.0 TDI BKD Diesel 1968 4 15

135/8 Petrol 1280 4 75.50 4

136B Petrol 1289 4 75.50 5

742.10 Petrol 1046 4 68.00 1

742.12 X Petrol 1174 4 72.00 3

742.13 Petrol 1280 4 75.50 4

781.135 Petrol 1289 4 75.50 5

781.135E Petrol 1289 4 75.50 5

1000MB Petrol 1046 4 68.00 1

1000MB Petrol 988 4 68.00 1

1100MB Petrol 1107 4 72.00 2

1200MB Petrol 1174 4 72.00 3

ADR Petrol 1781 4 81.00 11

AEE Petrol 1598 4 76.50 6

AEF Diesel 1896 4 79.50 9

AEG Petrol 1984 4 82.50 16

AEH Petrol 1595 4 81.00 13

AEY Diesel 1896 4 79.50 10

AGN Petrol 1781 4 81.00 11

AGP Diesel 1896 4 79.50 10

AGR Diesel 1896 4 79.50 10

AGU Petrol 1781 4 81.00 11

AHF Diesel 1896 4 79.50 10

AKL Petrol 1595 4 81.00 13

ALH Diesel 1896 4 79.50 10

AMF Diesel 1422 3 79.50 10

AMX Petrol 2771 V6 82.50 16

APK Petrol 1984 4 82.50 16

AQM Diesel 1896 4 79.50 10

AQY Petrol 1984 4 82.50 16

ARZ Petrol 1781 4 81.00 11

ASV Diesel 1896 4 79.50 10

ASY Diesel 1896 4 79.50 10

ASZ Diesel 1896 4 79.50 10

ATD Diesel 1896 4 79.50 10

AUA Petrol 1390 4 76.50 7

AUB Petrol 1390 4 76.50 7

AUQ Petrol 1781 4 81.00 12

AVB Diesel 1896 4 79.50 10

AVF Diesel 1896 4 79.50 10

AVU Petrol 1595 4 81.00 14

AWX Diesel 1896 4 79.50 10

AXP Petrol 1390 4 76.50 7

AXR Diesel 1896 4 79.50 10

AYM Diesel 2496 V6 78.30 8

AZH Petrol 1984 4 82.50 16

AZJ Petrol 1984 4 82.50 16

AZM Petrol 1984 4 82.50 16
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AZV Diesel 1968 4 81.00 15

BBY Petrol 1390 4 76.50 7

BBZ Petrol 1390 4 76.50 7

BCA Petrol 1390 4 76.50 7

BDG Diesel 2496 V6 78.30 8

BFQ Petrol 1595 4 81.00 14

BGU Petrol 1595 4 81.00 14

BJB Diesel 1896 4 79.50 10

BKC Diesel 1896 4 79.50 10

BKD Diesel 1968 4 81.00 15

BLT Diesel 1896 4 79.50 10

BMM Diesel 1968 4 81.00 15

BMN Diesel 1968 4 81.00 15

BMP Diesel 1968 4 81.00 15

BSE Petrol 1595 4 81.00 14

BSF Petrol 1595 4 81.00 14

BSS Diesel 1968 4 81.00 15

BSW Diesel 1896 4 79.50 10

BXE Diesel 1896 4 79.50 10

CCSA Petrol 1595 4 81.00 14

9CCM
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105L,105S 01/76➝ 1000MB 1
4cyl.
1046cc

FM1602

S100,S100 L 01/65➝12/71 1000MB
4cyl.
988cc

FM2091

105,120 1.0 105 S,L 08/76➝12/90 742.10
105,120 1.0 105 S,L 02/88➝12/90 4cyl.
105,120 1.0 105 S,L,GL 08/76➝08/83 1046cc 32-34kW (44-46PS)
105,120 1.0 105 S,L,LS 10/83➝12/90 TD3608

08-348700-00 STD 68.00 2.000 005 IF P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

1100MB Deluxe 01/67➝ 1100MB 2
1100MB Mk II 01/67➝12/77 4cyl.
S110 LS,S110 R,S110L 01/69➝12/77 1107cc

FM2095

08-344800-00 STD 72.00 2.000 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

2.000 026 P STD

4.000 236 P STD

S120 Rapid 01/67➝12/81 1200MB 3
4cyl.
1174cc

FM1605

105,120 1.2 120 GLS 02/83➝12/90 742.12 X
105,120 1.2 120 LS 08/76➝12/90 4cyl.

1174cc 43kW (58PS)
TD5346

08-348600-00 STD 72.00 2.000 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

4.000 236 P STD

SKODA

876

1

2

3

876-884 Skoda_Proof 19/08/2010 14:41 Page 876



130 GL 05/88➝10/91 135/8 4
Rapid 1.3 S 09/84➝12/90 4cyl.

1280cc 43kW (58PS)
TD5348

130 L,GL 02/85➝10/91 742.13
Rapid 1.3 03/85➝08/88 4cyl.

1280cc 45kW (61PS)
TD4900

08-349700-00 STD 75.50 2.000 001 IF CR P IKA
01/1985➝12/1988

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Favorit 1.3 01/94➝09/94 136B 5
Favorit Forman 1.3 01/94➝06/95 4cyl.
Favorit Pickup 1.3 12/92➝06/97 1289cc 50kW (68PS)
Felicia 1.3 10/94➝03/98
Felicia Estate 1.3 LXI 08/95➝03/98
Felicia Pickup 1.3 06/97➝ TD13390

Favorit 1.3 135 10/90➝09/94 781.135
Favorit 1.3 135 12/91➝09/94 4cyl.
Favorit 1.3 135L 05/89➝09/94 1289cc 40-50kW (54-68PS)
Favorit Forman 1.3 12/91➝06/95
Favorit Pickup 1.3 12/92➝06/97 TD5347

Favorit 1.3 135 X,LX,GLX 01/90➝09/94 781.135E
Favorit Forman 1.3 09/91➝06/95 4cyl.

1289cc 40-50kW (54-68PS)
TD13389

08-962600-00 STD 75.50 1.500 001 IF CR P IKA

1.500 005 IF P STD

3.000 712 CR ST

Felicia 1.6 LX,Felicia Estate 1.6 GLX 08/95➝03/98 AEE 6
Felicia Mk II 1.6, 01/98➝06/01 4cyl.
Felicia Mk II Estate 1.6 1598cc 55kW (75PS)
Felicia Pickup 1.6 06/97➝
Octavia 1.6 09/96➝09/00
Octavia Combi 1.6 07/98➝ TD13394

08-103100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST

1.500 005 P STD

2.500 236 P STD

08-502800-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-502807-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60280]

2.500 712 CR ST

SKODA

877

4

5

6

876-884 Skoda_Proof 19/08/2010 14:41 Page 877



Fabia 1.4 16V 12/99➝03/08 AUA 7
Fabia Combi 1.4 16V 05/00➝12/07 4cyl.
Fabia Saloon 1.4 16V 10/99➝12/07 1390cc 55kW (75PS)

TD15374

Fabia 1.4 16V 12/99➝03/08 AUB
Fabia Combi 1.4 16V 04/00➝12/07 4cyl.
Fabia Saloon 1.4 16V 12/99➝12/07 1390cc 74kW (100PS)

TD15375

Octavia 1.4 16V 09/00➝ AXP
Octavia Combi 1.4 16V 08/00➝ 4cyl.

1390cc 55kW (75PS)
TD16050

Fabia 1.4 16V 12/99➝03/08 BBY
Fabia Combi 1.4 16V 05/00➝12/07 4cyl.
Fabia Saloon 1.4 16V 10/99➝12/07 1390cc 55kW (75PS)

TD17471

Fabia 1.4 16V 12/99➝03/08 BBZ
Fabia Combi 1.4 16V 04/00➝12/07 4cyl.
Fabia Saloon 1.4 16V 12/99➝12/07 1390cc 74kW (100PS)

TD17472

Octavia 1.4 05/04➝ BCA
Octavia 1.4 16V 09/00➝ 4cyl.
Octavia Combi 1.4 16V 08/00➝ 1390cc 55kW (75PS)

TD17495

08-116100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-116107-00 0.50mm

1.500 005 P STD

2.500 712 CR ST

Superb 2.5 TDI 02/02➝08/03 AYM 8
V6cyl.
2496cc 114kW (155PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16404

Superb 2.5 TDI 06/03➝03/08 BDG
V6cyl.
2496cc 120kW (163PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17350

08-103000-00 STD 78.30 1.750 001 CK P KV1

[R66900] 2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

Felicia 1.9 D,Felicia Estate 1.9 D 10/95➝03/98 AEF 9
Felicia Mk II 1.9 D, 01/98➝06/01 4cyl.
Felicia Mk II Estate 1.9 D 1896cc 47kW (64PS)
Felicia Pickup 1.9 D 06/97➝ Diesel TD13395

08-990100-00 STD 79.50 1.750 001 CR P KV1
08-990105-00 0.25mm
08-990107-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-990111-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R45120]
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Octavia 1.9 SDI 06/97➝ AEY 10
4cyl.
1896cc 47kW (64PS)

Diesel TD18729

Octavia 1.9 SDI 06/97➝ AGP
Octavia Combi 1.9 SDI 07/98➝ 4cyl.

1896cc 50kW (68PS)
Diesel TD16424

Octavia 1.9 TDI 09/96➝ AGR
Octavia Combi 1.9 TDI 07/98➝ 4cyl.
Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 11/99➝09/00 1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17905

Octavia 1.9 TDI 08/97➝ AHF
Octavia Combi 1.9 TDI 07/98➝ 4cyl.

1896cc 81kW (110PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17910

Octavia 1.9 TDI 09/96➝ ALH
Octavia Combi 1.9 TDI 07/98➝ 4cyl.

1896cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16090

Fabia 1.4 TDI 04/03➝03/08 AMF
Fabia Combi 1.4 TDI,Fabia Saloon 1.4 TDI 04/03➝12/07 3cyl.

1422cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17348

Octavia 1.9 SDI 06/97➝ AQM
Octavia Combi 1.9 SDI 07/98➝ 4cyl.

1896cc 50kW (68PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16089

Octavia 1.9 TDI 08/97➝ ASV
Octavia Combi 1.9 TDI 07/98➝ 4cyl.

1896cc 81kW (110PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16091

Fabia 1.9 SDI 12/99➝03/08 ASY
Fabia Combi 1.9 SDI 04/00➝12/07 4cyl.
Fabia Praktik 1.9 SDI 04/02➝ 1896cc 47kW (64PS)
Fabia Saloon 1.9 SDI 11/99➝12/07 Diesel TD15376

Fabia 1.9 TDI RS 06/03➝03/08 ASZ
Octavia 1.9 TDI,Octavia Combi 1.9 TDI 01/03➝ 4cyl.

1896cc 96kW (131PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17036

Fabia 1.9 TDI 01/00➝03/08 ATD
Fabia Combi 1.9 TDI 04/00➝12/07 4cyl.
Fabia Saloon 1.9 TDI 01/00➝12/07 1896cc 74kW (100PS)
Octavia Combi 1.9 TDI 08/00➝ Diesel Turbo Intercooled
Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 09/00➝ TD15377

Superb 1.9 TDI 08/02➝10/05 AVB
4cyl.
1896cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17037

Superb 1.9 TDI 02/02➝03/08 AVF
4cyl.
1896cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18239
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Superb 1.9 TDI 02/02➝03/08 AWX
4cyl.
1896cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16403

Fabia 1.9 TDI 01/00➝03/08 AXR
Fabia Combi 1.9 TDI 04/00➝12/07 4cyl.
Fabia Saloon 1.9 TDI 01/00➝12/07 1896cc 74kW (100PS)
Octavia 1.9 TDI 10/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Octavia Combi 1.9 TDI 08/00➝ TD20195

Octavia 1.9 TDI 06/04➝ BJB
Octavia Combi 1.9 TDI 09/04➝ 4cyl.

1896cc 77kW (105PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17499

Octavia 1.9 TDI 06/04➝ BKC
Octavia Combi 1.9 TDI 09/04➝ 4cyl.
Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 11/04➝ 1896cc 77kW (105PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17497

Fabia 1.9 TDI RS 06/03➝03/08 BLT
4cyl.
1896cc 96kW (130PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20517

Fabia 1.9 TDI 04/07➝ BSW
Fabia Combi 1.9 TDI 10/07➝ 4cyl.
Roomster 1.9 TDI 09/06➝ 1896cc 77kW (105PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20004

Octavia 1.9 TDI 06/04➝ BXE
Octavia Combi 1.9 TDI 09/04➝ 4cyl.
Octavia Combi 1.9 TDI 4x4 11/04➝ 1896cc 77kW (105PS)
Superb 1.9 TDI 03/08➝ Diesel Turbo Intercooled TD20513

08-114900-00 STD 79.50 1.750 001 CK P KV1
08-114905-00 0.25mm
08-114907-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-114911-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R60370]

SKODA

ƒ

880

876-884 Skoda_Proof 19/08/2010 14:41 Page 880



Octavia 1.8 09/96➝ ADR 11
4cyl.
1781cc 92kW (125PS)

TD20805

Octavia 1.8 09/96➝ AGN
Octavia Combi 1.8 20V 07/98➝ 4cyl.

1781cc 92kW (125PS)
TD17903

Octavia 1.8 T 08/97➝ AGU
Octavia 1.8 T 4x4 05/01➝ 4cyl.
Octavia Combi 1.8 T 07/98➝ 1781cc 110kW (150PS)
Octavia Combi 1.8 T 4x4 05/01➝ Turbo Intercooled TD13396

Octavia 1.8 T 08/97➝ ARZ
Octavia Combi 1.8 T 07/98➝ 4cyl.

1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD16030

08-502900-00 STD 81.00 1.500 001 CK P KV1
08-502905-00 0.25mm
08-502907-00 0.50mm 1.750 026 P GOE12

[R60320] 2.000 231 CR P KV1

Octavia 1.8 VRS 12/00➝ AUQ 12
4cyl.
1781cc 132kW (180PS)
Turbo Intercooled FM6848

08-502900-00 STD 81.00 1.500 001 CK P KV1
08-502905-00 0.25mm
08-502907-00 0.50mm 1.750 026 P GOE12

[R60320] 2.000 231 CR P KV1

Octavia 1.6 02/97➝ AEH 13
Octavia Combi 1.6 07/98➝ 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD12950

Octavia 1.6 02/97➝ AKL
Octavia Combi 1.6 07/98➝ 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD12951

08-105900-00 STD 81.00 1.200 001 NT ST
08-105907-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60290]

2.000 712 CR ST
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Octavia 1.6 11/00➝ AVU 14
Octavia Combi 1.6 09/00➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD16068

Octavia 1.6 11/00➝ BFQ
Octavia Combi 1.6 09/00➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD17912

Octavia 1.6 06/04➝ BGU
Octavia Combi 1.6 09/04➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD17496

Octavia 1.6 06/04➝ BSE
Octavia Combi 1.6 09/04➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD20898

Octavia 1.6 06/04➝ BSF
Octavia Combi 1.6 09/04➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD20899

Octavia 1.6 06/04➝ CCSA
Octavia 1.6 GreenLine 01/08➝ 4cyl.
Octavia Combi 1.6 09/04➝ 1595cc 75kW (102PS)

TD20900

08-148300-00 STD 81.00 1.000 001 NT ST

1.200 023 P GOE12

2.000 231 CR P KV1
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Octavia 2.0 TDI, 02/04➝ AZV 15
Octavia Combi 2.0 TDI 16V 4cyl.

1968cc 100kW (136PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20909

Octavia 2.0 TDI 16V, 02/04➝ BKD
Octavia Combi 2.0 TDI 16V 4cyl.
Superb 2.0 TDI 16V 01/09➝ 1968cc 103kW (140PS)
Superb Estate 2.0 TDI 10/09➝ Diesel Turbo Intercooled TD17500

Octavia 2.0 TDI,Octavia Combi 2.0 TDI 11/05➝ BMM
Octavia Combi 2.0 TDI 4x4 07/06➝ 4cyl.

1968cc 103kW (140PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19315

Octavia 2.0 TDI,Octavia Combi 2.0 TDI 04/06➝ BMN
4cyl.
1968cc 125kW (170PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20735

Superb 2.0 TDI 03/08➝ BMP
4cyl.
1968cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20945

Superb 2.0 TDI 10/05➝03/08 BSS
4cyl.
1968cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19317

08-139500-00 STD 81.00 1.750 001 CK P
08-139507-00 0.50mm

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD
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Octavia 2.0,Octavia Combi 2.0 04/99➝ AEG 16
Octavia Combi 2.0 4x4 05/01➝ 4cyl.

1984cc 85kW (116PS)
TD16280

Superb 2.8 V6 02/02➝03/08 AMX
V6cyl.
2771cc 142kW (193PS)

TD16367

Octavia 2.0,Octavia Combi 2.0 04/99➝ APK
4cyl.
1984cc 85kW (116PS)

TD16031

Fabia 2.0 12/99➝03/08 AQY
Octavia 2.0,Octavia Combi 2.0 04/99➝ 4cyl.
Octavia Combi 2.0 4x4 05/01➝ 1984cc 85kW (116PS)

TD13869

Octavia 2.0,Octavia Combi 2.0 04/99➝ AZH
Octavia Combi 2.0 4x4 05/01➝ 4cyl.

1984cc 85kW (116PS)
TD16092

Octavia Combi 2.0 04/99➝ AZJ
Octavia Combi 2.0 4x4 05/01➝ 4cyl.

1984cc 85kW (116PS)
TD17466

Superb 2.0 02/02➝03/08 AZM
4cyl.
1984cc 85kW (116PS)

TD16366

08-501800-00 STD 82.50 1.200 005 PS KV1
08-501807-00 0.50mm

1.500 005 IW P STD
[R60310]

2.000 231 CR P KV1
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885

CCM 9

SMART

03/00➝01/04 Cabrio M 160 E6AL B03 Petrol 599 3 1

01/01➝01/04 Cabrio 0.6 M 160 E6AL B05 Petrol 599 3 1

03/01➝01/04 Cabrio 0.8 CDI OM 660 DE 8LA Diesel 799 3 2

07/98➝01/04 City-Coupe M 160 E6AL B04 Petrol 599 3 1

07/98➝01/04 City-Coupe 0.6 M 160 E6AL B03 Petrol 599 3 1

01/01➝01/04 City-Coupe 0.6 M 160 E6AL B05 Petrol 599 3 1

11/99➝01/04 City-Coupe 0.8 CDI OM 660 DE 8LA Diesel 799 3 2

01/04➝ Fortwo cabrio 0.8 CDI OM 660 DE 8LA Diesel 799 3 2

01/04➝ Fortwo Coupe 0.8 CDI OM 660 DE 8LA Diesel 799 3 2

M 160 E6AL B03 Petrol 599 3 63.50 1

M 160 E6AL B04 Petrol 599 3 63.50 1

M 160 E6AL B05 Petrol 599 3 63.50 1

OM 660 DE 8LA Diesel 799 3 65.50 2

9CCM
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Cabrio 03/00➝01/04 M 160 E6AL B03 1
City-Coupe 0.6 07/98➝01/04 3cyl.

599cc 40kW (55PS)
Turbo Intercooled TD22902

City-Coupe 07/98➝01/04 M 160 E6AL B04
3cyl.
599cc 33kW (45PS)
Turbo Intercooled TD22903

Cabrio 0.6,City-Coupe 0.6 01/01➝01/04 M 160 E6AL B05
3cyl.
599cc 45kW (61PS)
Turbo Intercooled TD22901

08-136700-00 STD 63.50 1.200 001 CR ST
08-136705-00 0.25mm
08-136707-00 0.50mm 1.500 005 P GOE12

[R66860] 2.500 712 CR ST

Cabrio 0.8 CDI 03/01➝01/04 OM 660 DE 8LA 2
City-Coupe 0.8 CDI 11/99➝01/04 3cyl.
Fortwo cabrio 0.8 CDI, 01/04➝ 799cc 30kW (41PS)
Fortwo Coupe 0.8 CDI Diesel Turbo Intercooled TD22900

08-140600-00 STD 65.50 1.500 001 CK P KV1

1.500 005 IF P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

SMART

886

1

2

886 Smart_Proof 17/08/2010 18:25 Page 886



Modelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля • MODEL INDEX

887

CCM 9

SSANGYONG

07/97➝ Chairman 2.3 M 111.970 Petrol 2295 4 3

07/97➝ Chairman 3.2 M 104.992 Petrol 3199 6 2

01/97➝ Korando XD3 T, XD3 TE Diesel 2498 4 4

12/96➝ Korando 2.3 D OM 601.940 Diesel 2299 4 1

06/93➝05/97 Korando 2.5 D All-wheel Drive XD3P Diesel 2498 4 5

12/96➝ Korando 2.9 D MB-OM 662 Diesel 2874 5 1

01/99➝ Korando 3.2 M 104.995 Petrol 3199 6 2

12/96➝ Korando 3.2 M 104.995 Petrol 3199 6 2

11/97➝ Korando Cabrio 2.9 D MB-OM 662 Diesel 2874 5 1

01/99➝ Korando Cabrio 3.2 M 104.995 Petrol 3199 6 2

10/96➝ Musso 2.3 M 111.970 Petrol 2295 4 3

10/95➝ Musso 2.3 D OM 601.940 Diesel 2299 4 1

03/96➝ Musso 2.9 D MB-OM 662 Diesel 2874 5 1

06/96➝ Musso 3.2 M 104.992 Petrol 3199 6 2

09/02➝ Rexton 2.9 TD OM 662.983 Diesel 2874 5 1

M 104.992 Petrol 3199 6 89.90 2

M 104.995 Petrol 3199 6 89.90 2

M 111.970 Petrol 2295 4 90.90 3

MB-OM 662 Diesel 2874 5 89.00 1

OM 601.940 Diesel 2299 4 89.00 1

OM 662.983 Diesel 2874 5 89.00 1

XD3 T, XD3 TE Diesel 2498 4 94.00 4

XD3P Diesel 2498 4 94.00 5

9CCM
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Korando 2.9 D 12/96➝ MB-OM 662 1
Korando Cabrio 2.9 D 11/97➝ 5cyl.
Musso 2.9 D 03/96➝ 2874cc 72-73kW (98-99PS)

Diesel TD9355

Korando 2.3 D 12/96➝ OM 601.940
Musso 2.3 D 10/95➝ 4cyl.

2299cc 57-59kW (77-80PS)
Diesel TD3612

Rexton 2.9 TD 09/02➝ OM 662.983
5cyl.
2874cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21371

08-743100-00 STD 89.00 2.500 001 IF CR P KV1
08-743107-00 0.50mm
08-743120-00 0.70mm 2.000 005 IF P STD

[R45080] 3.000 231 CR P GOE12

Chairman 3.2 07/97➝ M 104.992 2
Musso 3.2 06/96➝ 6cyl.

3199cc 162kW (220PS)
TD9357

Korando 3.2 12/96➝ M 104.995
Korando 3.2,Korando Cabrio 3.2 01/99➝ 6cyl.

3199cc 154-156kW (209-212PS)
TD9374

08-287500-00 STD 89.90 1.500 001 IF NT ST
08-287505-00 0.25mm
08-287507-00 0.50mm 1.750 026 P STD

[R66600] 3.000 231 CR P STD

Chairman 2.3 07/97➝ M 111.970 3
Musso 2.3 10/96➝ 4cyl.

2295cc 103-110kW (140-150PS)
TD5544

08-109100-00 STD 90.90 1.500 001 IF NT ST
08-109107-00 0.50mm

1.750 026 STD
[R66610]

3.000 231 NT ST

Korando 01/97➝ XD3 T, XD3 TE 4
4cyl.
2498cc 58kW (79PS)

Diesel Turbo FM4386

08-320200-10 STD 94.00 3.000 008 MOL P IKA
08-320204-10 0.20mm
08-320206-10 0.40mm 2.000 005 P IKA
08-320208-10 0.60mm
08-320211-10 1.00mm 4.000 231 CR P STD

[R66000]
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Korando 2.5 D All-wheel Drive 06/93➝05/97 XD3P 5
4cyl.
2498cc 58-53kW (79-72PS)

Diesel TD19458

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm
08-318711-10 1.00mm

[R66140]
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WD 208, WD 208 Diesel 1570 2 100.00 1

WD 308, WD 308 Diesel 2535 3 100.00 1

WD 311, WD311 Diesel 2590 3 100.00 2

WD 408, WD 408 Diesel 3142 4 100.00 1

WD 411, WD411 Diesel 3465 4 100.00 2

WD 611, WD611 Diesel 5184 6 100.00 2

WD 615.00 Diesel 9726 6 126.00 4

WD 1015, WD1015 Diesel 14955 10 126.00 3

9CCM
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1
WD 208, WD 208 2cyl. 1570cc 22kW (30PS) Diesel FM5578

WD 308, WD 308 3cyl. 2535cc 34-37kW (40-45PS) Diesel FM5579

WD 408, WD 408 4cyl. 3142cc 52kW (71PS) Diesel FM5580

08-361900-00 STD 100.00 2.500 001 IF CR P STD

2.500 001 IF P STD

2.500 023 P STD

5.000 231 CR P STD

2
WD 311, WD311 3cyl. 2590cc Diesel FM6191

WD 411, WD411 4cyl. 3465cc Diesel FM6192

WD 611, WD611 6cyl. 5184cc Diesel FM6193

08-362000-00 STD 100.00 2.500 001 CR P KV1

2.500 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

3
WD 1015, WD1015 10cyl. 14955cc Diesel FM6196

08-362200-10 STD 126.00 3.500 008 IF MO P KV1

3.000 001 IF MO P STD

3.000 026 STD

5.000 231 CR P STD

4
WD 615.00 6cyl. 9726cc 148kW (201PS) Diesel Turbo FM6197

08-362100-10 STD 126.00 3.500 008 IF MO P KV1

3.000 005 STD

4.000 231 CR P STD

STEYR
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12/03➝ Justy 1.3 TDI 16v Z 13 DT Diesel 1248 4 1

05/87➝10/95 Justy 1000 EF10 Petrol 997 3 3

11/84➝06/89 Justy 1000 EF10 Petrol 997 3 3

05/87➝11/94 Justy 1000 4WD EF10 Petrol 997 3 3

11/84➝12/90 Justy 1000 4WD EF10 Petrol 997 3 3

03/79➝10/84 Leone 1600 EA71 Petrol 1595 4 4

09/80➝10/84 Leone 1800 4WD EA81 Petrol 1782 4 4

03/79➝10/84 Leone Estate 1600 EA71 Petrol 1595 4 4

03/79➝10/84 Leone Estate 1600 4WD EA71 Petrol 1595 4 4

09/80➝10/84 Leone Estate 1800 4WD EA81 Petrol 1782 4 4

09/80➝10/84 Leone Estate 1800 Super 4WD EA81 Petrol 1782 4 4

03/79➝10/84 Leone Hatchback 1600 EA71 Petrol 1595 4 4

09/80➝10/84 Leone Hatchback 1800 4WD EA81 Petrol 1782 4 4

09/80➝10/84 Leone Hatchback 1800 Turismo 4WD EA81 Petrol 1782 4 4

06/85➝07/90 Leone Mk II 1.6 EA71 Petrol 1595 4 4

08/86➝07/89 Leone Mk II 1.8 GL EA81 Petrol 1782 4 4

11/84➝09/91 Leone Mk II 1600 EA71 Petrol 1595 4 4

06/78➝04/81 MV 1.6 EA71 Petrol 1595 4 4

05/81➝08/86 MV 1.8 EA81 Petrol 1782 4 4

08/77➝08/81 Rex 550 EK23 Petrol 544 2 2

08/81➝06/87 Rex Mk II 550 EK23 Petrol 544 2 2

08/83➝06/87 Rex Mk II 550 4WD EK23 Petrol 544 2 2

08/82➝06/89 Rex Mk II 700 EK42 Petrol 655 2 3

01/83➝12/87 Sumo Bus 1.0 4WD EF10 Petrol 997 3 3

EA71 Petrol 1595 4 92.00 4

EA81 Petrol 1782 4 92.00 4

EF10 Petrol 997 3 78.00 3

EK23 Petrol 544 2 76.00 2

EK42 Petrol 655 2 78.00 3

Z 13 DT Diesel 1248 4 69.60 1
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Justy 1.3 TDI 16v 12/03➝ Z 13 DT 1
4cyl.
1248cc 51kW (70PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21369

08-137600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-137606-00 0.40mm

1.500 023 P F12/F14
[R66830]

2.000 231 P F12/F14

Rex 550 08/77➝08/81 EK23 2
Rex Mk II 550 08/81➝06/87 2cyl.
Rex Mk II 550 4WD 08/83➝06/87 544cc 23kW (31PS)

TD13168

08-962800-00 STD 76.00 1.500 001 CR P IKA

[R40370] 1.500 026 P STD

2.800 236 P STD

Justy 1000 11/84➝06/89 EF10 3
Justy 1000 05/87➝10/95 3cyl.
Justy 1000 4WD 11/84➝12/90 997cc 37-41kW (50-56PS)
Justy 1000 4WD 05/87➝11/94
Sumo Bus 1.0 4WD 01/83➝12/87 TD3629

Rex Mk II 700 08/82➝06/89 EK42
2cyl.
655cc 27kW (37PS)

TD13171

08-960300-00 STD 78.00 1.200 001 CR P KV1

1.500 005 P STD

2.800 236 P STD

Leone 1600,Leone Estate 1600, 03/79➝10/84 EA71 4
Leone Estate 1600 4WD, 4cyl.
Leone Hatchback 1600 1595cc 52-63kW (71-86PS)
Leone Mk II 1.6 06/85➝07/90
Leone Mk II 1600 11/84➝09/91
MV 1.6 06/78➝04/81 TD11131

Leone 1800 4WD,Leone Estate 1800 4WD, 09/80➝10/84 EA81
Leone Estate 1800 Super 4WD, 4cyl.
Leone Hatchback 1800 4WD, 1782cc 59-60kW (80-82PS)
Leone Hatchback 1800 Turismo 4WD
Leone Mk II 1.8 GL 08/86➝07/89
MV 1.8 05/81➝08/86 TD3622

08-960500-00 STD 92.00 1.200 001 CR P IKA

[R42210] 1.500 005 P STD

4.000 712 CR ST
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10/83➝12/85 Alto 0.8 F8A Petrol 797 4 1

06/82➝12/85 Alto 0.8 F8B Petrol 796 3 3

01/86➝11/93 Alto Mk II 0.8 F8B Petrol 796 3 3

00/81➝ Alto/Carry 600 F5A Petrol 543 3 1

07/95➝05/02 Baleno 1.3 i 16V G13B Petrol 1298 4 5

07/95➝05/02 Baleno Hatchback 1.3 i 16V G13B Petrol 1298 4 5

11/80➝10/85 Carry Box 0.8 F8A Petrol 797 4 1

03/99➝ Carry Box 1.3 G13B Petrol 1298 4 5

07/01➝ Grand VItara 2.0 HDI 110 DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 9

03/98➝ Grand Vitara 2.0 TD RF Diesel 1998 4 10

09/03➝ Ignis II 1.3 DDiS Z 13 DT Diesel 1248 4 4

12/03➝ Jimny 1.5 DDiS 4WD K9K 700 Diesel 1461 4 6

01/80➝01/84 LJ80 0.8 F8A Petrol 797 4 1

11/88➝ Samurai 1.0 F10A Petrol 970 4 2

11/88➝ Samurai 1.3 G13A Petrol 1324 4 5

11/98➝ Samurai 1.9 TD XUD9 Diesel 1905 4 7

09/81➝12/88 SJ 410 1.0 F10A Petrol 970 4 2

09/81➝12/88 SJ 410 Cabrio 1.0 F10A Petrol 970 4 2

08/86➝08/90 SJ 413 1.3 G13A Petrol 1324 4 5

09/84➝12/88 SJ 413 1.3 G13A Petrol 1324 4 5

10/85➝03/99 Super Carry Bus 1.0 F10A Petrol 970 4 2

10/83➝03/89 Swift 1.0 G10 Petrol 993 3 5

10/84➝03/89 Swift 1.3 G13A Petrol 1324 4 5

08/85➝06/86 Swift 1.3 G13B Petrol 1298 4 5

08/86➝03/89 Swift 1.3 GTi/GXi G13B Petrol 1298 4 5

09/91➝10/96 Swift Convertible 1.3 G13B Petrol 1298 4 5

08/05➝ Swift III 1.3 DDiS Z 13 DT Diesel 1248 4 4

03/89➝05/01 Swift Mk II 1.3 G13A Petrol 1324 4 5

10/89➝12/91 Swift Mk II Hatchback 1.3 4WD G13A Petrol 1324 4 5

03/89➝05/01 Swift Mk II Hatchback 1.3 GTi G13B Petrol 1298 4 5

08/96➝03/98 VItara 1.9 D XUD9SD Diesel 1905 4 8

12/94➝03/98 Vitara 2.0 TD RF Diesel 1998 4 10

08/96➝03/99 Vitara Cabrio 1.9 D XUD9SD Diesel 1905 4 8

09/03➝ Wagon R+ 1.3 DDiS Z 13 DT Diesel 1248 4 4

DW10ATED4 (RHW) Diesel 1997 4 85.00 9

F5A Petrol 543 3 62.00 1

F8A Petrol 797 4 62.00 1

F8B Petrol 796 3 68.50 3

F10A Petrol 970 4 65.50 2

G10 Petrol 993 3 74.00 5

G13A Petrol 1324 4 74.00 5

G13B Petrol 1298 4 74.00 5

K9K 700 Diesel 1461 4 76.00 6

RF Diesel 1998 4 86.00 10

XUD9 Diesel 1905 4 83.00 7

XUD9SD Diesel 1905 4 83.00 8

Z 13 DT Diesel 1248 4 69.60 4
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Alto/Carry 600 00/81➝ F5A 1
3cyl.
543cc 22kW (30PS)

TD3652

Alto 0.8 10/83➝12/85 F8A
Carry Box 0.8 11/80➝10/85 4cyl.
LJ 80 0.8 01/80➝01/84 797cc 27-29kW (37-39PS)

TD4910

08-960100-00 STD 62.00 1.500 001 CR P IKA

[R48510] 1.500 005 P STD

2.800 236 P STD

Samurai 1.0 11/88➝ F10A 2
SJ 410 1.0,SJ 410 Cabrio 1.0 09/81➝12/88 4cyl.
Super Carry Bus 1.0 10/85➝03/99 970cc 30-33kW (41-45PS)

TD3650

08-960200-00 STD 65.50 1.500 001 CR P IKA
08-960207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R41260]

2.800 236 P STD

Alto 0.8 06/82➝12/85 F8B 3
Alto Mk II 0.8 01/86➝11/93 3cyl.

796cc 29kW (39PS)
TD3655

08-962900-00 STD 68.50 1.500 001 CR P IKA

1.500 026 P STD

2.800 231 CR P STD

Ignis II 1.3 DDiS 09/03➝ Z 13 DT 4
Swift III 1.3 DDiS 08/05➝ 4cyl.
Wagon R+ 1.3 DDiS 09/03➝ 1248cc 51kW (70PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18265

08-137600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-137606-00 0.40mm

1.500 026 P F12/F14
[R66830]

2.000 231 P F12/F14
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Swift 1.0 10/83➝03/89 G10 5
3cyl.
993cc 37-40kW (50-54PS)

TD18370

Samurai 1.3 11/88➝ G13A
SJ 413 1.3 09/84➝12/88 4cyl.
SJ 413 1.3 08/86➝08/90 1324cc 44-54kW (60-73PS)
Swift 1.3 10/84➝03/89
Swift Mk II 1.3 03/89➝05/01
Swift Mk II Hatchback 1.3, 03/89➝05/01
Swift Mk II Hatchback 1.3 4WD 10/89➝12/91 TD3659

Baleno 1.3 i 16V, 07/95➝05/02 G13B
Baleno Hatchback 1.3 i 16V 4cyl.
Carry Box 1.3 03/99➝ 1298cc 44-74kW (60-101PS)
Swift 1.3 08/85➝06/86
Swift 1.3 GTi/GXi 08/86➝03/89
Swift Convertible 1.3 09/91➝10/96
Swift Mk II Hatchback 1.3 GTi 03/89➝05/01 TD4915

08-961800-00 STD 74.00 1.200 001 CR P KV1
08-961807-00 0.50mm

1.500 005 P STD
[R45830]

2.800 236 P STD

Jimny 1.5 DDiS 4WD 12/03➝ K9K 700 6
4cyl.
1461cc 48-50kW (65-68PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21367

08-123400-00 STD 76.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-123407-00 0.50mm

2.000 005 IFU P GOE12
[R60620]

2.500 231 NT GOE12

Samurai 1.9 TD 11/98➝ XUD9 7
4cyl.
1905cc 46/55kW (63/75PS)

Diesel TD16375

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]
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VItara 1.9 D 08/96➝03/98 XUD9SD 8
Vitara Cabrio 1.9 D 08/96➝03/99 4cyl.

1905cc 55kW (75PS)
Diesel TD22439

08-105500-00 STD 83.00 3.000 008 CK KV1
08-105507-00 0.50mm
08-105510-00 0.80mm 2.000 005 IF NT IKA
01/1997->

3.000 231 CR P STD
[R60140]

08-325500-00 STD 83.00 3.500 008 MOL P KV1
08-325507-00 0.50mm
->12/1996 2.000 005 P STD

[R49920] 3.000 231 CR P STD

Grand VItara 2.0 HDI 110 07/01➝ DW10ATED4 (RHW) 9
4cyl.
1997cc 80kW (109PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18270

08-114700-00 STD 85.00 3.500 008 CK P KV1
08-114708-00 0.60mm

2.000 005 IFU P STD
[R60410]

3.000 231 CR P STD

VItara 2.0 TD 12/94➝03/98 RF 10
Grand VItara 2.0 TD 03/98➝ 4cyl.

1998cc 64-68kW (87-92PS)
Diesel Turbo Intercooled FM8660

08-283600-00 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-283607-00 0.50mm
08-283611-00 1.00mm 2.000 005 IW P STD

[R42580] 4.000 231 CR P STD
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01/69➝12/79 1000 GLS 351 Petrol 1118 4 3

01/69➝12/79 1000 Rallye 351 Petrol 1118 4 3

01/69➝12/79 1000 Special 351 Petrol 1118 4 3

01/71➝12/82 1100 ES 350S Petrol 1118 4 3

01/73➝ 1100 Fourgonette VF1 350S Petrol 1118 4 3

01/73➝ 1100 Fourgonette VF2 350S Petrol 1118 4 3

01/73➝ 1100 Fourgonette VF3 350S Petrol 1118 4 3

01/71➝12/82 1100 GLS 350S Petrol 1118 4 3

01/71➝12/82 1100 L 350S Petrol 1118 4 3

01/71➝12/82 1100 LE 350S Petrol 1118 4 3

01/71➝12/82 1100 LS 350S Petrol 1118 4 3

01/71➝12/82 1100 LX 350S Petrol 1118 4 3

7515➝82/19 1100LE/LX E1/BTC Petrol 1118 4 3

01/63➝12/70 1300 312 Petrol 1290 4 3

01/63➝12/70 1301 312 Petrol 1290 4 3

Alpine 366 Petrol 1294 4 6

Bagheera 366 Petrol 1294 4 6

Bagheera Y1 Petrol 1442 4 6

01/82➝ Express U25/651 Diesel 2500 4 11

01/86➝12/90 Express U25/651 Diesel 2500 4 11

01/87➝12/90 Express U25/673 Diesel 2500 4 10

01/90➝12/94 Express 290 M25/648 Diesel 2500 4 10

01/90➝ Express 290 U25/651 Diesel 2500 4 11

01/90➝ Express 290 U25/673 Diesel 2500 4 10

01/90➝12/94 Express 310 M25/648 Diesel 2500 4 10

01/90➝ Express 310 U25/651 Diesel 2500 4 11

01/90➝ Express 310 U25/673 Diesel 2500 4 10

01/90➝12/94 Express 350 M25/648 Diesel 2500 4 10

01/90➝ Express 350 U25/651 Diesel 2500 4 11

01/90➝ Express 350 U25/673 Diesel 2500 4 10

07/87➝10/90 Express 1000 -1500 Bus 1.9 D XUD9A Diesel 1905 4 8

07/82➝10/90 Express 1000 -1500 Bus 2.0 XN1TA Petrol 1971 4 9

07/82➝10/94 Express 1000 -1500 Flatbed / Chassis 2.0 XN1TA Petrol 1971 4 9

07/87➝10/90 Express 1000 -1800 Van 1.9 D XUD9A Diesel 1905 4 8

07/82➝10/90 Express 1000 -1800 Van 2.0 XN1TA Petrol 1971 4 9

01/89➝12/90 Express 1400 M25/648 Diesel 2500 4 10

01/90➝12/94 Express Sportsman M25/648 Diesel 2500 4 10

01/90➝ Express Sportsman U25/651 Diesel 2500 4 11

01/90➝ Express Sportsman U25/673 Diesel 2500 4 10

02/78➝01/80 Horizon 1.3 2G1 Petrol 1294 4 6

07/79➝06/86 Horizon 1.4 Y1/Y2 Petrol 1442 4 6

07/79➝06/86 Horizon 1.4 Y2 Petrol 1442 4 6

07/82➝06/86 Horizon 1.9 Diesel XUD9 Diesel 1905 4 8

07/84➝06/86 Horizon 1.9 Diesel XUD9 Diesel 1905 4 8

01/80➝12/81 Horizon GL 366 Petrol 1294 4 6

01/80➝12/81 Horizon GLS 366 Petrol 1294 4 6

01/80➝12/81 Horizon LS 366 Petrol 1294 4 6

01/79➝12/86 Horizon LS E1, E1A Petrol 1118 4 3

01/80➝12/81 Horizon SX 366 Petrol 1294 4 6

01/74➝03/78 Matra Bagheera 1.3 3G4/366 Petrol 1294 4 6

01/77➝12/80 Matra Bagheera Courreges 6Y4 Petrol 1442 4 6

01/79➝12/80 Matra Bagheera Jubile 6Y4 Petrol 1442 4 6

01/78➝12/80 Matra Bagheera S,X 6Y4 Petrol 1442 4 6

11/81➝01/86 Samba XV 8 Petrol 954 4 1

11/81➝01/86 Samba XV5 Petrol 954 4 1

01/82➝12/86 Samba XY 6B Petrol 1360 4 5
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01/81➝06/86 Samba 1.1 XW7 Petrol 1124 4 2

01/81➝06/86 Samba 1.4 XY7 Petrol 1360 4 4

01/81➝06/86 Samba 1.4 XY8 Petrol 1360 4 4

01/83➝10/86 Samba 1.4 Rallye XY8 Petrol 1360 4 4

01/81➝06/86 Samba Convertible 1.4 XY8 Petrol 1360 4 4

01/82➝12/86 Samba GLS 6CV 5K2 (150.B), 5K3 (150.B) Petrol 1360 4 4

01/82➝12/86 Samba GLS 7CV 5K2 (150.B), 5K3 (150.B) Petrol 1360 4 4

01/83➝12/85 Samba Rallye 129 D, XZ7R Petrol 1219 4 4

01/85➝12/86 Samba Rallye 7CV 5K2 (150.B), 5K3 (150.B) Petrol 1360 4 4

10/72➝09/77 Simca 1000 1.3 Rallye 1 1G1 / 371 Petrol 1294 4 6

08/74➝09/77 Simca 1000 1.3 Spezial 1G1 / 371 Petrol 1294 4 6

10/68➝05/72 Simca 1100 Break/Tourisme 1.1 3E1 Petrol 1118 4 3

10/76➝09/79 Simca 1100 Break/Tourisme 1.1 3E1A Petrol 1118 4 3

10/76➝01/80 Simca 1100 Hatchback 1.1 LE,LX,GLS,ES 3E1 Petrol 1118 4 3

10/76➝01/80 Simca 1100 Hatchback 1.1 LE,LX,GLS,ES 3E1A Petrol 1118 4 3

10/72➝09/77 Simca 1100 Hatchback 1.3 Spezial TI 3G4/366 Petrol 1294 4 6

02/80➝06/81 Solara 1.6 J2 Petrol 1592 4 7

01/82➝12/83 Solara GL 366 Petrol 1294 4 6

01/83➝12/84 Solara GL 366 Petrol 1294 4 6

01/82➝12/83 Solara LE 366 Petrol 1294 4 6

01/82➝12/83 Solara LS 366 Petrol 1294 4 6

01/83➝12/84 Solara SL 366 Petrol 1294 4 6

01/83➝12/84 Solara SX 366 Petrol 1294 4 6

08/81➝12/87 Tagora 2.3 Turbo Diesel XD2S (U8) Diesel 2304 4 12

08/81➝10/83 Tagora 2.6 L6 Petrol 2664 6 9

1G1 / 371 Petrol 1294 4 76.70 6

2G1 Petrol 1294 4 76.70 6

3E1 Petrol 1118 4 74.00 3

3E1A Petrol 1118 4 74.00 3

3G4/366 Petrol 1294 4 76.70 6

5K2 (150.B), 5K3 (150.B) Petrol 1360 4 75.00 4

6Y4 Petrol 1442 4 76.70 6

129 D, XZ7R Petrol 1219 4 75.00 4

312 Petrol 1290 4 74.00 3

350S Petrol 1118 4 74.00 3

351 Petrol 1118 4 74.00 3

366 Petrol 1294 4 76.70 6

E1, E1A Petrol 1118 4 74.00 3

E1/BTC Petrol 1118 4 74.00 3

J2 Petrol 1592 4 80.60 7

L6 Petrol 2664 6 88.00 9

M25/648 Diesel 2500 4 93.00 10

U25/651 Diesel 2500 4 93.00 11

U25/673 Diesel 2500 4 93.00 10

XD2S (U8) Diesel 2304 4 94.00 12

XN1TA Petrol 1971 4 88.00 9

XUD9 Diesel 1905 4 83.00 8

XUD9A Diesel 1905 4 83.00 8

XV 8 Petrol 954 4 70.00 1
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XV5 Petrol 954 4 70.00 1

XW7 Petrol 1124 4 72.00 2

XY 6B Petrol 1360 4 75.00 5

XY7 Petrol 1360 4 75.00 4

XY8 Petrol 1360 4 75.00 4

Y1 Petrol 1442 4 76.70 6

Y1/Y2 Petrol 1442 4 76.70 6

Y2 Petrol 1442 4 76.70 6
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Samba 11/81➝01/86 XV 8 1
4cyl.
954cc 33kW (45PS)

TD17983

Samba 11/81➝01/86 XV5
4cyl.
954cc 31-34kW (42-46PS)

TD17982

08-317300-00 STD 70.00 2.000 001 IF CR P STD

[R66100] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Samba 1.1 01/81➝06/86 XW7 2
4cyl.
1124cc 37kW (50PS)

TD4927

08-319400-00 STD 72.00 1.500 001 IF CR P STD

[R66090] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

1300,1301 01/63➝12/70 312 3
4cyl.
1290cc

FM1595

1100 ES 01/71➝12/82 350S
1100 Fourgonette VF1, 01/73➝ 4cyl.
1100 Fourgonette VF2, 1118cc 44kW (60PS)
1100 Fourgonette VF3
1100 GLS,1100 L,1100 LE,1100 LS,1100 LX 01/71➝12/82 FM4303

1000 GLS,1000 Rallye,1000 Special 01/69➝12/79 351
4cyl.
1118cc 44kW (60PS)

FM4595

Simca 1100 Break/Tourisme 1.1 10/68➝05/72 3E1
Simca 1100 Hatchback 1.1 LE,LX,GLS,ES 10/76➝01/80 4cyl.

1118cc 37-41kW (50-56PS)
TD3675

Simca 1100 Break/Tourisme 1.1 10/76➝09/79 3E1A
Simca 1100 Hatchback 1.1 LE,LX,GLS,ES 10/76➝01/80 4cyl.

1118cc 43-44kW (58-60PS)
TD5300
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Horizon LS 01/79➝12/86 E1, E1A
4cyl.
1118cc 40-43kW (54-58PS)

FM4596

1100LE/LX 7515➝82/19 E1/BTC
4cyl.
1118cc 36-41kW (49-56PS)

TD3684

08-344500-00 STD 74.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66370] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Samba Rallye 01/83➝12/85 129 D, XZ7R 4
4cyl.
1219cc 65-66kW (88-90PS)

FM1403

Samba GLS 6CV,Samba GLS 7CV 01/82➝12/86 5K2 (150.B), 5K3 (150.B)
Samba Rallye 7CV 01/85➝12/86 4cyl.

1360cc
FM4904

Samba 1.4 01/81➝06/86 XY7
4cyl.
1360cc 53kW (72PS)

TD4928

Samba 1.4 01/81➝06/86 XY8
Samba 1.4 Rallye 01/83➝10/86 4cyl.
Samba Convertible 1.4 01/81➝06/86 1360cc 59kW (80PS)

TD4929

08-334200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-334207-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66320]

4.000 712 CR ST

Samba 01/82➝12/86 XY 6B 5
4cyl.
1360cc 44-53kW (60-72PS)

TD17984

08-154400-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-154407-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R60880]

3.000 236 P STD

08-334200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-334207-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66320]

4.000 712 CR ST
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Simca 1000 1.3 Rallye 1 10/72➝09/77 1G1 / 371 6
Simca 1000 1.3 Spezial 08/74➝09/77 4cyl.

1294cc 44kW (60PS)
TD5289

Horizon 1.3 02/78➝01/80 2G1
4cyl.
1294cc 50kW (68PS)

TD3674

Alpine,Bagheera 366
Horizon GL,Horizon GLS,Horizon LS, 01/80➝12/81 4cyl.
Horizon SX 1294cc 55kW (75PS)
Solara GL 01/82➝12/83
Solara GL 01/83➝12/84
Solara LE,Solara LS 01/82➝12/83
Solara SL,Solara SX 01/83➝12/84 FM281

Matra Bagheera 1.3 01/74➝03/78 3G4/366
Simca 1100 Hatchback 1.3 Spezial TI 10/72➝09/77 4cyl.

1294cc 60-62kW (82-84PS)
TD5299

Matra Bagheera Courreges 01/77➝12/80 6Y4
Matra Bagheera Jubile 01/79➝12/80 4cyl.
Matra Bagheera S,X 01/78➝12/80 1442cc

FM4777

Bagheera Y1
4cyl.
1442cc 51kW (69PS)

FM4781

Horizon 1.4 07/79➝06/86 Y1/Y2
4cyl.
1442cc 51kW (69PS)

TD3697

Horizon 1.4 07/79➝06/86 Y2
4cyl.
1442cc 61kW (82PS)

TD4930

08-346000-00 STD 76.70 1.750 001 IF CR P IKA

[R66380] 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Solara 1.6 02/80➝06/81 J2 7
4cyl.
1592cc 66kW (89PS)

TD4923

08-348200-00 STD 80.60 1.750 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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Horizon 1.9 Diesel 07/82➝06/86 XUD9 8
Horizon 1.9 Diesel 07/84➝06/86 4cyl.

1905cc 48kW (65PS)
Diesel TD4924

Express 1000 -1500 Bus 1.9 D, 07/87➝10/90 XUD9A
Express 1000 -1800 Van 1.9 D 4cyl.

1905cc 51kW (69PS)
Diesel TD9014

08-152000-00 STD 83.00 2.000 001 CR P KV1
08-152003-00 0.125mm
08-152007-00 0.50mm 2.000 005 P STD
08-152010-00 0.80mm
08-152011-00 1.00mm 3.000 231 CR P STD

[R66390]

Tagora 2.6 08/81➝10/83 L6 9
6cyl.
2664cc 122kW (166PS)

TD5287

Express 1000 -1500 Bus 2.0 07/82➝10/90 XN1TA
Express 1000 -1500 Flatbed / Chassis 2.0 07/82➝10/94 4cyl.
Express 1000 -1800 Van 2.0 07/82➝10/90 1971cc 57-69kW (78-94PS)

TD9015

08-316900-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-316907-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66110]

4.000 712 CR ST

Express 1400 01/89➝12/90 M25/648 10
Express 290,Express 310,Express 350, 01/90➝12/94 4cyl.
Express Sportsman 2500cc 70kW (95PS)

Diesel Turbo FM4338

Express 01/87➝12/90 U25/673
Express 290,Express 310,Express 350, 01/90➝ 4cyl.
Express Sportsman 2500cc 70kW (95PS)

Diesel Turbo FM3909

08-152900-00 STD 93.00 3.000 008 MOL P KV1

[R60990] 2.000 001 IF CR P STD

4.000 231 CR P STD

TALBOT

904

8

9

10

901-905 talbot_Proof 17/08/2010 18:27 Page 904



Express 01/82➝ U25/651 11
Express 01/86➝12/90 4cyl.
Express 290,Express 310,Express 350, 01/90➝ 2500cc 52kW (71PS)
Express Sportsman Diesel FM1427

08-147300-10 STD 93.00 2.000 001 MOL P KV1
➝07/1984

2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

08-152700-00 STD 93.00 2.500 001 MOL P KV1
08-152707-00 0.50mm
08/1984➝ 2.000 005 IF P STD

[R60970] 4.000 231 CR P STD

08-214400-10 STD 93.00 2.000 001 CR P KV1
➝07/1984

2.000 005 IF P STD
[R60960]

4.000 231 CR P STD

Tagora 2.3 Turbo Diesel 08/81➝12/87 XD2S (U8) 12
4cyl.
2304cc 59kW (80PS)

Diesel Turbo TD5288

08-320200-10 STD 94.00 3.000 008 MOL P IKA
08-320204-10 0.20mm
08-320206-10 0.40mm 2.000 005 P IKA
08-320208-10 0.60mm
08-320211-10 1.00mm 4.000 231 CR P STD

[R66000]
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697 Diesel 5675 6 1

697 NA Diesel 3784 4 2
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697 1
6cyl.
5675cc

Diesel Turbo FM1150

08-173500-10 STD 97.00 2.500 008 MOL ST
08-173507-10 0.50mm

2.500 005 IW MO P STD

4.000 231 CR P STD

697 NA 2
4cyl.
3784cc

Diesel FM1148

08-178700-10 STD 97.00 3.000 008 CR ST
08-178707-10 0.50mm

3.000 005 IF P STD

3.000 026 P STD

5.500 231 CR P STD

TATA
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08/89➝11/95 4 Runner 2.4 TD 4x4 2L-T Diesel 2446 4 11

11/95➝06/99 4 Runner 2.8 D 4x4 3L Diesel 2779 4 14

04/69➝ 1000 1.0 2K Petrol 993 4 2

04/69➝ 1000 Box 1.0 2K Petrol 993 4 2

01/89➝ A Runner 2.4 2L-TE Diesel 2446 4 11

10/84➝01/88 Camry Liftback 1.8 Turbo-D 1C-TL Diesel 1839 4 7

11/83➝01/88 Camry Saloon 1.8 Turbo-D 1C-TL Diesel 1839 4 7

04/93➝08/94 Caribe Saloon 1.3 2A Petrol 1295 4 5

10/86➝03/93 Caribe Saloon 1.3 2A Petrol 1295 4 5

04/82➝09/83 Carina 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

10/83➝11/87 Carina Mk II 1.6 4A-LC Petrol 1587 4 6

10/83➝11/87 Carina Mk II Saloon 1.6 4A-LC Petrol 1587 4 6

04/82➝09/83 Carina Station Wagon 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

11/91➝10/96 Chaser 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/82➝ Chaser 2.4 Turbo 2L-TE Diesel 2446 4 11

08/77➝04/82 Coaster Bus 2.0 5R Petrol 1997 4 8

09/89➝08/95 Commuter Bus 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

09/89➝08/95 Commuter Bus 2.4 D 4x4 2L Diesel 2446 4 11

08/83➝04/87 Corolla 1.3 2E Petrol 1296 4 3

10/84➝08/87 Corolla 1.3 2E-L Petrol 1296 4 3

10/84➝08/87 Corolla 1.3 2E-LC Petrol 1295 4 3

02/82➝06/83 Corolla 1.3 4K Petrol 1290 4 4

09/79➝06/83 Corolla 1.3 4K Petrol 1290 4 4

07/92➝04/97 Corolla 1.3 12V 2E Petrol 1296 4 3

08/87➝12/92 Corolla 1.3 i 2E Petrol 1296 4 3

08/87➝12/92 Corolla 1.3 i 2E-E Petrol 1296 4 3

08/85➝08/87 Corolla 1.6 4A-LC Petrol 1587 4 6

12/85➝05/88 Corolla 1.6 4A-LC Petrol 1587 4 6

01/83➝09/83 Corolla 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

06/83➝05/88 Corolla 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

07/87➝06/93 Corolla 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/83➝04/87 Corolla 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

11/89➝06/93 Corolla 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

07/85➝05/88 Corolla 1.8 D 1C-L Diesel 1839 4 7

07/75➝01/80 Corolla Combi 1.2 3K Petrol 1166 4 4

05/87➝04/92 Corolla Compact 1.3 2E Petrol 1296 4 3

08/87➝12/89 Corolla Compact 1.3 2E Petrol 1296 4 3

07/92➝05/95 Corolla Compact 1.3 12V 2E Petrol 1296 4 3

06/89➝04/92 Corolla Compact 1.3 i 2E-E Petrol 1296 4 3

08/87➝04/92 Corolla Compact 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/89➝04/92 Corolla Compact 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/83➝04/85 Corolla Coupe 1.6 SR 4A-C Petrol 1587 4 6

05/83➝04/87 Corolla Coupe 1.6 SR 16V 4A-C Petrol 1587 4 6

10/84➝04/87 Corolla FX Compact 1.3 2E Petrol 1296 4 3

08/85➝08/87 Corolla FX Compact 1.3 2E-L Petrol 1296 4 3

08/84➝08/87 Corolla FX Compact 1.6 4A-C Petrol 1587 4 6

01/87➝09/87 Corolla FX Compact 1.6 4A-LC Petrol 1587 4 6

01/85➝05/88 Corolla FX Compact 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/85➝08/87 Corolla FX Compact 1.8 D 1C-L Diesel 1839 4 7

02/82➝05/83 Corolla Hatchback 1.3 4K Petrol 1290 4 4

09/79➝01/82 Corolla Hatchback 1.3 4K Petrol 1290 4 4

01/83➝09/83 Corolla Hatchback 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/83➝04/87 Corolla Liftback 1.3 2E Petrol 1296 4 3

01/85➝08/87 Corolla Liftback 1.3 2E-L Petrol 1296 4 3

01/85➝08/87 Corolla Liftback 1.3 2E-LC Petrol 1295 4 3

07/92➝05/95 Corolla Liftback 1.3 12V 2E Petrol 1296 4 3
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08/87➝04/92 Corolla Liftback 1.3 i 2E Petrol 1296 4 3

08/87➝04/92 Corolla Liftback 1.3 i 2E-E Petrol 1296 4 3

08/85➝08/87 Corolla Liftback 1.6 4A-LC Petrol 1587 4 6

06/83➝05/88 Corolla Liftback 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/87➝04/92 Corolla Liftback 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/89➝04/92 Corolla Liftback 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

06/83➝08/87 Corolla Liftback 1.8 D 1C-L Diesel 1839 4 7

12/87➝12/89 Corolla Station Wagon 1.3 2E Petrol 1296 4 3

02/82➝08/87 Corolla Station Wagon 1.3 4K Petrol 1290 4 4

06/89➝06/92 Corolla Station Wagon 1.3 i 2E-E Petrol 1296 4 3

05/83➝08/87 Corolla Station Wagon 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

08/89➝06/92 Corolla Station Wagon 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

12/87➝06/92 Corolla Station Wagon 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

07/92➝05/95 Corolla Wagon 1.3 12V 2E Petrol 1296 4 3

08/82➝07/84 Corona 2.4 Turbo 2L-TE Diesel 2446 4 11

09/80➝07/84 Cressida Saloon 2.2 D L Diesel 2188 4 9

05/85➝09/88 Cressida Saloon 2.4 TD 2L-T Diesel 2446 4 11

06/81➝03/85 Cressida Station Wagon 2.2 D L Diesel 2188 4 9

08/82➝07/84 Cresta 2.4 Turbo MkII 2L-TE Diesel 2446 4 11

09/88➝10/96 Cresta Saloon 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/83➝ Crown 2.4 Turbo 2L-TE Diesel 2446 4 11

04/80➝07/83 Crown Saloon 2.2 D L Diesel 2188 4 9

05/95➝08/98 Dyna 150 Flatbed / Chassis 2.8 D 3L Diesel 2779 4 14

09/88➝04/95 Dyna 150 Flatbed / Chassis 3.4 D 3B Diesel 3432 4 15

06/95➝05/99 Dyna 200 Flatbed / Chassis 3.4 D 3B Diesel 3432 4 15

10/92➝05/95 Dyna 200 Flatbed / Chassis 3.4 D 3B Diesel 3432 4 15

06/95➝05/99 Dyna 300 Flatbed / Chassis 3.4 D 3B Diesel 3432 4 15

08/77➝08/84 Dyna Flatbed / Chassis 2.0 5R Petrol 1997 4 8

08/77➝04/79 Dyna Flatbed / Chassis 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/77➝04/79 Dyna Pickup 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

01/85➝ Hiace 2.4 Turbo 2L-TE Diesel 2446 4 11

01/79➝03/83 Hiace I Box 2.2 D L Diesel 2188 4 9

01/80➝12/80 Hiace I Wagon 2.2 D L Diesel 2188 4 9

03/83➝11/89 Hiace II Box 2.2 D L Diesel 2188 4 9

05/84➝11/89 Hiace II Box 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

04/84➝07/87 Hiace II Box 2.4 D 4x4 2L Diesel 2446 4 11

03/83➝11/89 Hiace II Wagon 2.2 D L Diesel 2188 4 9

08/84➝08/89 Hiace II Wagon 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

01/87➝01/88 Hiace II Wagon 2.4 D 4WD 2L Diesel 2446 4 11

09/89➝08/95 Hiace III Box 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/89➝08/95 Hiace III Box 2.4 D 4WD 2L Diesel 2446 4 11

02/90➝08/95 Hiace III Box 2.4 Diesel 2L Diesel 2446 4 11

08/89➝08/95 Hiace III Box 2.8 D 3L Diesel 2779 4 14

08/89➝08/95 Hiace III Wagon 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

10/93➝08/95 Hiace III Wagon 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/89➝08/95 Hiace III Wagon 2.4 D 4WD 2L Diesel 2446 4 11

08/89➝08/95 Hiace III Wagon 2.8 D 3L Diesel 2779 4 14

08/95➝ Hiace IV Box 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

09/95➝08/01 Hiace IV Box 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/95➝ Hiace IV Box 2.4 TD 2L-T Diesel 2446 4 11

08/95➝ Hiace IV Box 2.4 TD 4WD 2L-T Diesel 2446 4 11

08/95➝08/00 Hiace IV Box 2.8 D 3L Diesel 2779 4 14

07/99➝ Hiace IV Wagon 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/95➝ Hiace IV Wagon 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/95➝ Hiace IV Wagon 2.4 TD 2L-T Diesel 2446 4 11

08/95➝ Hiace IV Wagon 2.4 TD 4WD 2L-T Diesel 2446 4 11
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08/95➝08/00 Hiace IV Wagon 2.8 D 3L Diesel 2779 4 14

01/98➝ Hilux Pick-up 2L-TE Diesel 2446 4 11

08/83➝08/84 Hilux Pickup 2.2 D L Diesel 2188 4 9

01/92➝ Hilux Pickup 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

03/95➝ Hilux Pickup 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

07/98➝01/02 Hilux Pickup 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/88➝ Hilux Pickup 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

01/94➝ Hilux Pickup 2.4 D 4WD 2L Diesel 2446 4 11

08/88➝ Hilux Pickup 2.4 D 4WD 2L Diesel 2446 4 11

01/84➝08/88 Hilux Pickup 2.4 D AWD 2L Diesel 2446 4 11

08/98➝01/02 Hilux Pickup 2.4 TD 4WD 2L-T Diesel 2446 4 11

08/94➝07/01 Hilux Pickup 2.8 D 4WD 3L Diesel 2779 4 14

08/89➝08/95 Kijang Bus 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

09/93➝08/00 Kijang Bus 2.7 D 3L Diesel 2779 4 14

11/84➝10/85 Land Cruiser 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

01/90➝05/93 Land Cruiser 2.4 TD 2L-T Diesel 2446 4 11

10/85➝05/90 Land Cruiser 2.4 TD 2L-T Diesel 2446 4 11

01/90➝08/01 Land Cruiser 2.7 TD 4x4 3L Diesel 2779 4 14

02/74➝10/84 Land Cruiser 3.0 D B Diesel 2977 4 12

01/03➝ Land Cruiser 3.0 D-4D 1KD-FTV Diesel 2982 4 13

01/07➝ Land Cruiser 3.0 D-4D 1KD-FTV Diesel 2982 4 13

08/04➝ Land Cruiser 3.0 D-4D 1KD-FTV Diesel 2982 4 13

08/80➝10/84 Land Cruiser 3.4 D 3B Diesel 3432 4 15

11/84➝12/96 Land Cruiser 3.4 D 3B Diesel 3432 4 15

10/81➝08/87 Land Cruiser 3.4 Diesel 3B Diesel 3432 4 15

08/80➝10/84 Land Cruiser 4.0 D 2H Diesel 3980 6 10

08/87➝12/89 Land Cruiser 4.0 D 4x4 2H Diesel 3980 6 10

01/82➝12/85 Land Cruiser 4.0 Diesel 2H Diesel 3980 6 10

01/85➝12/87 Land Cruiser 4.0 Diesel 2H Diesel 3980 6 10

10/81➝01/88 Land Cruiser 4.0 Diesel 2H Diesel 3980 6 10

10/00➝ Land Cruiser 90 3.0 D-4D 1KD-FTV Diesel 2982 4 13

07/90➝05/96 Land Cruiser Hardtop 2.4 TD 2L-T Diesel 2446 4 11

08/80➝10/84 Land Cruiser Pickup 3.4 D 3B Diesel 3432 4 15

08/80➝10/84 Land Cruiser Pickup 4.0 D 2H Diesel 3980 6 10

01/88➝ Landcruiser 2.4 Turbo 2L-TE Diesel 2446 4 11

10/79➝10/86 Liteace Box 1.3 4K Petrol 1290 4 4

10/82➝09/85 Liteace Box 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

10/85➝07/88 Liteace Box 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

10/85➝08/88 Liteace Box 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

10/85➝07/88 Liteace Bus 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

10/79➝09/85 Liteace Wagon 1.3 4K Petrol 1290 4 4

10/82➝09/85 Liteace Wagon 1.8 D 1C Diesel 1839 4 7

04/88➝09/96 Mark II Estate 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

08/80➝10/83 Mark II Saloon 2.2 DX L Diesel 2188 4 9

01/99➝10/04 Qualis 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

06/83➝07/87 Sprinter Coupe 1.3 2E-L Petrol 1296 4 3

06/83➝07/87 Sprinter Hatchback 1.3 2E-L Petrol 1296 4 3

12/89➝12/92 Starlet 1.0 1E Petrol 999 4 1

10/84➝12/89 Starlet 1.0 1E-L Petrol 999 4 1

02/78➝09/84 Starlet 1.0 2K Petrol 993 4 2

10/84➝12/89 Starlet 1.3 2E-LC Petrol 1295 4 3

02/78➝09/84 Starlet 1.3 4K Petrol 1290 4 4

12/89➝12/92 Starlet 1.3 12V 2E Petrol 1296 4 3

12/89➝03/96 Starlet 1.3 12V 2E-E Petrol 1296 4 3

12/89➝12/92 Starlet 1.3 12V 2E-E Petrol 1296 4 3

08/82➝09/84 Starlet 1.3 S 4K Petrol 1290 4 4

TOYOTA
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12/89➝12/91 Starlet 1.3 XL 2E Petrol 1296 4 3

02/78➝09/84 Starlet Estate 1.0 2K Petrol 993 4 2

02/78➝09/84 Starlet Estate 1.3 4K Petrol 1290 4 4

08/81➝08/82 Starlet Estate 1.3 4K Petrol 1290 4 4

01/99➝10/04 Tamaraw FX 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

03/79➝01/88 Tercel 1.3 2A Petrol 1295 4 5

04/85➝09/90 Town Ace Box 2.2 D L Diesel 2188 4 9

04/85➝12/91 Town Ace Box 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

04/85➝12/91 Town Ace Bus 2.2 D L Diesel 2188 4 9

04/85➝12/91 Town Ace Bus 2.4 D 2L Diesel 2446 4 11

1C Diesel 1839 4 83.00 7

1C-L Diesel 1839 4 83.00 7

1C-TL Diesel 1839 4 83.00 7

1E Petrol 999 4 70.50 1

1E-L Petrol 999 4 70.50 1

1KD-FTV Diesel 2982 4 96.00 13

2A Petrol 1295 4 76.00 5

2E Petrol 1296 4 73.00 3

2E-E Petrol 1296 4 73.00 3

2E-L Petrol 1296 4 73.00 3

2E-LC Petrol 1295 4 73.00 3

2H Diesel 3980 6 91.00 10

2K Petrol 993 4 72.00 2

2L Diesel 2446 4 92.00 11

2L-T Diesel 2446 4 92.00 11

2L-TE Diesel 2446 4 92.00 11

3B Diesel 3432 4 102.00 15

3K Petrol 1166 4 75.00 4

3L Diesel 2779 4 96.00 14

4A-C Petrol 1587 4 81.00 6

4A-LC Petrol 1587 4 81.00 6

4K Petrol 1290 4 75.00 4

5R Petrol 1997 4 88.00 8

B Diesel 2977 4 95.00 12

L Diesel 2188 4 90.00 9

TOYOTA

9CCM
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Starlet 1.0 12/89➝12/92 1E 1
4cyl.
999cc 40kW (54PS)

TD3718

Starlet 1.0 10/84➝12/89 1E-L
4cyl.
999cc 40kW (54PS)

TD3719

08-373000-00 STD 70.50 1.500 001 CR P IKA

1.500 005 P STD

3.000 236 P STD

1000 1.0,1000 Box 1.0 04/69➝ 2K 2
Starlet 1.0,Starlet Estate 1.0 02/78➝09/84 4cyl.

993cc 33kW (45PS)
TD3763

08-371600-10 STD 72.00 2.000 001 IF CR P STD

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Corolla 1.3 08/83➝04/87 2E 3
Corolla 1.3 12V 07/92➝04/97 4cyl.
Corolla 1.3 i 08/87➝12/92 1296cc 53-55kW (72-75PS)
Corolla Compact 1.3 05/87➝04/92
Corolla Compact 1.3 08/87➝12/89
Corolla Compact 1.3 12V 07/92➝05/95
Corolla FX Compact 1.3 10/84➝04/87
Corolla Liftback 1.3 08/83➝04/87
Corolla Liftback 1.3 12V 07/92➝05/95
Corolla Liftback 1.3 i 08/87➝04/92
Corolla Station Wagon 1.3 12/87➝12/89
Corolla Wagon 1.3 12V 07/92➝05/95
Starlet 1.3 12V 12/89➝12/92
Starlet 1.3 XL 12/89➝12/91 TD4935

Corolla 1.3 i 08/87➝12/92 2E-E
Corolla Compact 1.3 i 06/89➝04/92 4cyl.
Corolla Liftback 1.3 i 08/87➝04/92 1296cc 74kW (100PS)
Corolla Station Wagon 1.3 i 06/89➝06/92
Starlet 1.3 12V 12/89➝12/92
Starlet 1.3 12V 12/89➝03/96 TD4936

TOYOTA
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Corolla 1.3 10/84➝08/87 2E-L
Corolla FX Compact 1.3 08/85➝08/87 4cyl.
Corolla Liftback 1.3 01/85➝08/87 1296cc 55kW (75PS)
Sprinter Coupe 1.3, 06/83➝07/87
Sprinter Hatchback 1.3 TD4937

Corolla 1.3 10/84➝08/87 2E-LC
Corolla Liftback 1.3 01/85➝08/87 4cyl.
Starlet 1.3 10/84➝12/89 1295cc 55kW (75PS)

TD3756

08-374400-00 STD 73.00 1.500 001 CR P IKA
08-374407-00 0.50mm

1.500 005 P STD
[R45530]

3.000 712 CR ST

Corolla Combi 1.2 07/75➝01/80 3K 4
4cyl.
1166cc 40kW (54PS)

TD4943

Corolla 1.3 09/79➝06/83 4K
Corolla 1.3 02/82➝06/83 4cyl.
Corolla Hatchback 1.3 09/79➝01/82 1290cc 42-48kW (57-65PS)
Corolla Hatchback 1.3 02/82➝05/83
Corolla Station Wagon 1.3 02/82➝08/87
Liteace Box 1.3 10/79➝10/86
Liteace Wagon 1.3 10/79➝09/85
Starlet 1.3 02/78➝09/84
Starlet 1.3 S 08/82➝09/84
Starlet Estate 1.3 02/78➝09/84
Starlet Estate 1.3 08/81➝08/82 TD4950

08-371700-00 STD 75.00 2.000 001 CR P STD

[R43280] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

Caribe Saloon 1.3 10/86➝03/93 2A 5
Caribe Saloon 1.3 04/93➝08/94 4cyl.
Tercel 1.3 03/79➝01/88 1295cc 48kW (65PS)

TD3745

08-373100-00 STD 76.00 2.000 001 CR P IKA

[R38720] 2.000 026 P STD

4.000 236 P STD

TOYOTA
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Corolla Coupe 1.6 SR 08/83➝04/85 4A-C 6
Corolla Coupe 1.6 SR 16V 05/83➝04/87 4cyl.
Corolla FX Compact 1.6 08/84➝08/87 1587cc 57kW (77PS)

TD3814

Carina Mk II 1.6,Carina Mk II Saloon 1.6 10/83➝11/87 4A-LC
Corolla 1.6 08/85➝08/87 4cyl.
Corolla 1.6 12/85➝05/88 1587cc 53-55kW (72-75PS)
Corolla FX Compact 1.6 01/87➝09/87
Corolla Liftback 1.6 08/85➝08/87 TD3832

08-373200-00 STD 81.00 1.500 001 CR P KV1
08-373207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R42110]

2.800 236 P STD

Carina 1.8 D,Carina Station Wagon 1.8 D 04/82➝09/83 1C 7
Corolla 1.8 D 01/83➝09/83 4cyl.
Corolla 1.8 D 06/83➝05/88 1839cc 54kW (73PS)
Corolla 1.8 D 08/83➝04/87 Diesel
Corolla 1.8 D 07/87➝06/93
Corolla 1.8 D 11/89➝06/93
Corolla Compact 1.8 D 08/87➝04/92
Corolla Compact 1.8 D 08/89➝04/92
Corolla FX Compact 1.8 D 01/85➝05/88
Corolla Hatchback 1.8 D 01/83➝09/83
Corolla Liftback 1.8 D 06/83➝05/88
Corolla Liftback 1.8 D 08/87➝04/92
Corolla Liftback 1.8 D 08/89➝04/92
Corolla Station Wagon 1.8 D 05/83➝08/87
Corolla Station Wagon 1.8 D 12/87➝06/92
Corolla Station Wagon 1.8 D 08/89➝06/92
Liteace Box 1.8 D 10/82➝09/85
Liteace Box 1.8 D 10/85➝07/88
Liteace Box 1.8 D 10/85➝08/88
Liteace Bus 1.8 D 10/85➝07/88
Liteace Wagon 1.8 D 10/82➝09/85 TD3715

Corolla 1.8 D 07/85➝05/88 1C-L
Corolla FX Compact 1.8 D 08/85➝08/87 4cyl.
Corolla Liftback 1.8 D 06/83➝08/87 1839cc 47kW (64PS)

Diesel TD3716

Camry Liftback 1.8 Turbo-D 10/84➝01/88 1C-TL
Camry Saloon 1.8 Turbo-D 11/83➝01/88 4cyl.

1839cc 54kW (73PS)
Diesel Turbo TD3717

08-374300-00 STD 83.00 2.000 007 IFU CK P KV1

[R44140] 2.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

TOYOTA
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Coaster Bus 2.0 08/77➝04/82 5R 8
Dyna Flatbed / Chassis 2.0 08/77➝08/84 4cyl.

1997cc 46-72kW (63-98PS)
TD3849

08-372100-10 STD 88.00 2.000 001 IF CR P IKA

2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

Cressida Saloon 2.2 D 09/80➝07/84 L 9
Cressida Station Wagon 2.2 D 06/81➝03/85 4cyl.
Crown Saloon 2.2 D 04/80➝07/83 2188cc 46-49kW (63-67PS)
Hiace I Box 2.2 D 01/79➝03/83 Diesel
Hiace I Wagon 2.2 D 01/80➝12/80
Hiace II Box 2.2 D,Hiace II Wagon 2.2 D 03/83➝11/89
Hilux Pickup 2.2 D 08/83➝08/84
Mark II Saloon 2.2 DX 08/80➝10/83
Town Ace Box 2.2 D 04/85➝09/90
Town Ace Bus 2.2 D 04/85➝12/91 TD4955

08-373600-00 STD 90.00 2.500 001 MO P KV1

[R67080] 2.000 005 CR P STD

4.000 231 CR P STD

08-373700-00 STD 90.00 2.000 007 CR P KV1
01/1979➝12/1983

2.000 005 CR P STD
[R41540]

4.000 231 CR P STD

Land Cruiser 4.0 D 08/80➝10/84 2H 10
Land Cruiser 4.0 D 4x4 08/87➝12/89 6cyl.
Land Cruiser 4.0 Diesel 10/81➝01/88 3980cc 74-77kW (101-105PS)
Land Cruiser 4.0 Diesel 01/82➝12/85 Diesel
Land Cruiser 4.0 Diesel 01/85➝12/87
Land Cruiser Pickup 4.0 D 08/80➝10/84 TD3758

08-526800-00 STD 91.00 2.500 007 CR GOE12

[R42770] 2.500 005 CR GOE12

4.000 231 CR GOE12

TOYOTA
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Chaser 2.4 D 11/91➝10/96 2L 11
Commuter Bus 2.4 D, 09/89➝08/95 4cyl.
Commuter Bus 2.4 D 4x4 2446cc 53-61kW (72-83PS)
Cresta Saloon 2.4 D 09/88➝10/96 Diesel
Dyna Flatbed / Chassis 2.4 D, 08/77➝04/79
Dyna Pickup 2.4 D
Hiace II Box 2.4 D 05/84➝11/89
Hiace II Box 2.4 D 4x4 04/84➝07/87
Hiace II Wagon 2.4 D 08/84➝08/89
Hiace II Wagon 2.4 D 4WD 01/87➝01/88
Hiace III Box 2.4 D 09/89➝08/95
Hiace III Box 2.4 D 4WD 08/89➝08/95
Hiace III Box 2.4 Diesel 02/90➝08/95
Hiace III Wagon 2.4 D 08/89➝08/95
Hiace III Wagon 2.4 D 10/93➝08/95
Hiace III Wagon 2.4 D 4WD 08/89➝08/95
Hiace IV Box 2.4 D 08/95➝
Hiace IV Box 2.4 D 09/95➝08/01
Hiace IV Wagon 2.4 D 08/95➝
Hiace IV Wagon 2.4 D 07/99➝
Hilux Pickup 2.4 D 08/88➝
Hilux Pickup 2.4 D 01/92➝
Hilux Pickup 2.4 D 03/95➝
Hilux Pickup 2.4 D 07/98➝01/02
Hilux Pickup 2.4 D 4WD 08/88➝
Hilux Pickup 2.4 D 4WD 01/94➝
Hilux Pickup 2.4 D AWD 01/84➝08/88
Kijang Bus 2.4 D 08/89➝08/95
Land Cruiser 2.4 D 11/84➝10/85
Mark II Estate 2.4 D 04/88➝09/96
Qualis 2.4 D,Tamaraw FX 2.4 D 01/99➝10/04
Town Ace Box 2.4 D,Town Ace Bus 2.4 D 04/85➝12/91 TD4938

4 Runner 2.4 TD 4x4 08/89➝11/95 2L-T
Cressida Saloon 2.4 TD 05/85➝09/88 4cyl.
Hiace IV Box 2.4 TD, 08/95➝ 2446cc 63-66kW (85-90PS)
Hiace IV Box 2.4 TD 4WD, Diesel Turbo
Hiace IV Wagon 2.4 TD,
Hiace IV Wagon 2.4 TD 4WD
Hilux Pickup 2.4 TD 4WD 08/98➝01/02
Land Cruiser 2.4 TD 10/85➝05/90
Land Cruiser 2.4 TD 01/90➝05/93
Land Cruiser Hardtop 2.4 TD 07/90➝05/96 TD3767

4 Runner 2.4 01/89➝ 2L-TE
Chaser 2.4 Turbo 08/82➝ 4cyl.
Corona Turbo 08/82➝07/84 2446cc
Crown 2.4 Turbo 08/83➝ Diesel Turbo
Hiace2.4 Turbo 01/85➝
Landcruiser 2.4 Turbo 01/88➝
Cresta 2.4 Turbo MkII 08/82➝07/84
Hilux Pick-up 01/98➝ FM9598

08-373800-00 STD 92.00 2.000 007 CR P KV1
08-373807-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R42780]

4.000 231 CR P STD

TOYOTA
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Land Cruiser 3.0 D 02/74➝10/84 B 12
4cyl.
2977cc 59-63kW (80-86PS)

Diesel TD9039

08-526300-00 STD 95.00 2.500 008 CR KV1
01/1975➝12/1980

2.500 005 STD
[R34990]

4.500 231 CR STD

Land Cruiser 3.0 D-4D 01/03➝ 1KD-FTV 13
Land Cruiser 3.0 D-4D 08/04➝ 4cyl.
Land Cruiser 3.0 D-4D 01/07➝ 2982cc 120-122kW (163-166PS)
Land Cruiser 90 3.0 D-4D 10/00➝ Diesel Turbo TD15208

08-422400-00 STD 96.00 2.000 008
08-422407-00 0.50mm

1.500 005

3.000 231

4 Runner 2.8 D 4x4 11/95➝06/99 3L 14
Dyna 150 Flatbed / Chassis 2.8 D 05/95➝08/98 4cyl.
Hiace III Box 2.8 D, 08/89➝08/95 2779cc 58-61kW (79-83PS)
Hiace III Wagon 2.8 D Diesel
Hiace IV Box 2.8 D,Hiace IV Wagon 2.8 D 08/95➝08/00
Hilux Pickup 2.8 D 4WD 08/94➝07/01
Kijang Bus 2.7 D 09/93➝08/00
Land Cruiser 2.7 TD 4x4 01/90➝08/01 TD3796

08-528800-00 STD 96.00 2.000 007 CR GOE12
08-528807-00 0.50mm

2.000 005 CR GOE12
[R48660]

4.000 231 CR GOE12

Dyna 150 Flatbed / Chassis 3.4 D 09/88➝04/95 3B 15
Dyna 200 Flatbed / Chassis 3.4 D 10/92➝05/95 4cyl.
Dyna 200 Flatbed / Chassis 3.4 D, 06/95➝05/99 3432cc 66-72kW (90-98PS)
Dyna 300 Flatbed / Chassis 3.4 D Diesel
Land Cruiser 3.4 D 08/80➝10/84
Land Cruiser 3.4 D 11/84➝12/96
Land Cruiser 3.4 Diesel 10/81➝08/87
Land Cruiser Pickup 3.4 D 08/80➝10/84 TD3789

08-374000-00 STD 102.00 2.500 007 CR P KV1
➝1987

2.500 005 P STD
[R41840]

4.500 231 CR P STD

TOYOTA
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Acclaim 1.3 01/82➝12/85 EJ 1
4cyl.
1335cc 51kW (70PS)

TD5249

08-228300-00 STD 72.00 1.500 001 IF CR P IKA

1.500 005 P STD

4.000 236 P STD

Spitfire 1500 01/72➝12/80 2
4cyl.
1493cc

FM2891

Spitfire 1500 01/75➝01/80 FM11
4cyl.
1493cc 40-52kW (54-71PS)

TD18387

Spitfire 1.3 MK III 12/67➝12/70 FM3
Spitfire 1.3 MK IV 01/71➝12/72 4cyl.

1296cc 48-55kW (65-76PS)
TD18386

08-526100-00 STD 73.64 1.588 001 GOE12
08-526107-00 .020
08-526109-00 .030 1.588 005 GOE12

[R28656] 4.000 231 CR GOE12

TR 6 2.5 01/72➝12/76 CF1 3
6cyl.
2498cc 83-90kW (113-122PS)

TD18385

08-525700-00 STD 74.70 1.588 001 GOE12
08-525707-00 .020
08-525709-00 .030 1.588 023 GOE12
08-525711-00 .040

1.588 231 CR GOE12
[R22626]

TRIUMPH CAR
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Rocket 3 01/68➝12/72 A75R 1
T150 01/68➝12/76 3cyl.
T160V 01/76➝12/77 740cc
Trident 01/68➝12/77 FM21720

08-525800-00 STD 66.96 1.590 005 P IKA
08-525807-00 .020

3.170 232 P GOE12
[R23020]

3.170 232 P GOE12

Bonneville 01/59➝12/75 TR6 2
T110 01/54➝12/62 2cyl.
T120 01/59➝12/75 649cc
Tiger 110 01/54➝12/62
Trophy 01/56➝12/71 FM11720

08-525400-00 STD 70.99 1.590 005 P IKA
08-525407-00 .020
08-525411-00 .040 1.590 005 P IKA
08-525414-00 .060

3.175 030 P IKA
[R11050]

Bonneville T140 01/70➝ T140 3
2cyl.
747cc

FM31720

08-523700-00 STD 75.97 1.600 005 P GOE12
08-523707-00 .020

1.600 005 P GOE12
[R26490]

3.170 232 P GOE12

TRIUMPH MOTORCYCLE
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2.0l Petrol 2000 4 84.00 1

2.3l D Diesel 4 94.00 3

2.4TD Diesel 2400 4 92.00 2

2.5l D Diesel 4 94.00 3

9CCM
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1
2.0l 4cyl. 2000cc FM6198

08-215300-10 STD 84.00 1.500 001 IF CR P KV1
08-215306-10 0.40mm
08-215308-10 0.60mm 2.000 026 P STD

[R46970] 3.947 232 P STD

2
2.4TD 4cyl. 2400cc Diesel FM6199

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

3
2.3l D 4cyl. Diesel FM8952

2.5l D 4cyl. Diesel FM8953

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm

[R66140]

UAZ
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3.152 Diesel 2500 3 91.49 1

4.236 Diesel 3900 4 98.48 2

Z8002.1T Diesel 4600 4 110.00 3

Z8602.1T Diesel 6800 6 110.00 3

Z8701.1 Diesel 6800 6 110.00 4

9CCM

URSUS

922

ENGINE INDEX Modelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

922 Ursus Index_Template 17/08/2010 18:29 Page 922



1
3.152 3cyl. 2500cc 22-33kW (30-45PS) Diesel Indirect Injection FM1351

08-314600-001 STD 91.49 2.385 001 IW CR P STD

[R34560K] 2.385 005 IF P STD

3.160 026 P STD

6.335 231 P STD

6.335 031 P STD

08-525100-00 STD 91.49 2.385 001 P GOE12

[R34550] 2.385 005 P GOE12

3.160 026 P GOE12

6.350 030 GOE12

6.350 030 GOE12

1 Not for chromed cylinders 1 Nicht für verchromte Zylinder 1 Non appropriés pour cylindres 1 No se usan para cilindros cromados
chromés

2
4.236 4cyl. 3900cc Diesel FM8954

08-318900-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P KV1
08-318905-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R34740/2K]

4.747 231 CR P STD

3
Z8002.1T 4cyl. 4600cc Diesel Turbo FM6202

Z8602.1T 6cyl. 6800cc Diesel Turbo FM6203

08-409700-00 STD 110.00 3.000 008 MO P KV1

3.000 005 IF P STD

6.000 231 CR P STD

4
Z8701.1 6cyl. 6800cc Diesel FM6200

08-347600-10 STD 110.00 3.000 001 IF CR P STD

3.000 001 P STD

3.000 023 STD

6.000 231 CR P STD

URSUS
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D113 Diesel 4 108.00 3

D115 Diesel 3 102.00 2

D121 Diesel 4 95.00 1

9CCM
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1
D121 4cyl. Diesel FM8979

08-207200-00 STD 95.00 2.500 001 IW CR P KV1
08-207208-00 0.60mm

2.500 023 P IKA
[R46770]

5.500 231 CR P STD

2
D115 3cyl. Diesel FM8978

08-134000-00 STD 102.00 2.500 001 CR P IKA

2.500 001 P STD

5.000 231 P STD

3
D113 4cyl. Diesel FM5581

08-381100-00 STD 108.00 3.000 001 IF CR P STD
08-381111-00 1.00mm

3.000 005 P STD

3.000 023 P STD

6.000 231 P STD

6.000 031 P STD

UTB
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09/00➝ Agila 1.0 12V Z 10 XE Petrol 973 3 5

09/00➝ Agila 1.2 16V Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

03/98➝08/01 Arena Combi 2.5 D S8U 758 Diesel 2499 4 44

03/98➝08/01 Arena Combi 2.5 D S8U 780 Diesel 2499 4 44

03/98➝08/01 Arena Combi 2.5 D S8U 782 Diesel 2499 4 44

03/98➝08/01 Arena Van 2.5 D S8U 758 Diesel 2499 4 44

03/98➝08/01 Arena Van 2.5 D S8U 780 Diesel 2499 4 44

03/98➝08/01 Arena Van 2.5 D S8U 782 Diesel 2499 4 44

10/79➝08/82 Astra 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

03/01➝06/04 Astra 1.8i 16v Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 21

09/79➝08/84 Astra Estate 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

02/82➝08/86 Astra Estate 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

09/81➝08/86 Astra Estate 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

10/79➝08/84 Astra Hatchback 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

02/82➝08/84 Astra Hatchback 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

09/79➝08/84 Astra Hatchback 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

03/82➝08/86 Astra Hatchback 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

09/81➝08/86 Astra Hatchback 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

03/83➝08/86 Astra Hatchback 1.8 GTE 18 E Petrol 1796 4 31

09/85➝08/91 Astra Mk II Belmont 1.3 13 S Petrol 1297 4 6

01/90➝12/91 Astra Mk II Belmont 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/88➝08/90 Astra Mk II Belmont 1.5 DT 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

09/85➝08/91 Astra Mk II Belmont 1.6 16 SH Petrol 1598 4 18

09/85➝08/91 Astra Mk II Belmont 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

01/89➝12/91 Astra Mk II Belmont 1.6 S 16 SV Petrol 1598 4 13

01/89➝12/91 Astra Mk II Belmont 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 25

01/86➝12/90 Astra Mk II Belmont 1.8 18 SE Petrol 1796 4 31

09/85➝08/91 Astra Mk II Belmont 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 31

09/85➝08/91 Astra Mk II Belmont 1.8 i 18 SE Petrol 1796 4 31

01/87➝12/91 Astra Mk II Convertible 1.6 i 16 SV Petrol 1598 4 13

01/91➝08/93 Astra Mk II Convertible 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

10/87➝02/93 Astra Mk II Convertible 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13

10/87➝02/93 Astra Mk II Convertible 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

01/87➝12/91 Astra Mk II Convertible 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 34

01/91➝08/93 Astra Mk II Convertible 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 34

09/84➝12/88 Astra Mk II Estate 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

09/84➝08/91 Astra Mk II Estate 1.3 13 S Petrol 1297 4 6

01/89➝08/91 Astra Mk II Estate 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

01/88➝08/91 Astra Mk II Estate 1.5 DT 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

09/84➝08/91 Astra Mk II Estate 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

09/84➝12/89 Astra Mk II Estate 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/84➝08/86 Astra Mk II Estate 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

02/89➝08/91 Astra Mk II Estate 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 25

01/90➝08/91 Astra Mk II Estate 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 31

09/84➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.2 12 S Petrol 1196 4 12

09/84➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.3 13 S Petrol 1297 4 6

01/90➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/90➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/84➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

09/84➝12/89 Astra Mk II Hatchback 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/84➝08/86 Astra Mk II Hatchback 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

01/89➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 25

09/84➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.8 GTE 18 E Petrol 1796 4 31

09/84➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.8 GTE 18 SE Petrol 1796 4 31

09/90➝08/91 Astra Mk II Hatchback 1.9 C 20 XE Petrol 1998 4 34

09/86➝08/91 Astra Mk II Hatchback 2.0 GTE 20 SEH Petrol 1998 4 34
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05/88➝08/91 Astra Mk II Hatchback 2.0 GTE 16V 20 XE Petrol 1998 4 34

09/91➝09/98 Astra Mk III 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

03/92➝09/98 Astra Mk III 1.4 i C 14 SE Petrol 1389 4 8

02/96➝09/98 Astra Mk III 1.4 i 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

03/92➝09/98 Astra Mk III 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

05/92➝12/94 Astra Mk III 1.6 i C 16 SE Petrol 1598 4 13

08/94➝07/96 Astra Mk III 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

03/92➝09/98 Astra Mk III 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

08/94➝09/98 Astra Mk III 1.6 i 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

03/92➝09/92 Astra Mk III 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 25

07/92➝09/98 Astra Mk III 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 25

12/91➝09/98 Astra Mk III 1.7 TD 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

11/94➝09/98 Astra Mk III 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

03/92➝09/98 Astra Mk III 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 31

06/93➝10/94 Astra Mk III 1.8 i 16V C 18 XE Petrol 1799 4 22

01/94➝12/96 Astra Mk III 1.8 i 16V C 18 XEL Petrol 1799 4 22

03/92➝09/98 Astra Mk III 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 34

02/95➝09/98 Astra Mk III 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

05/93➝03/01 Astra Mk III Convertible 1.4 i C 14 SE Petrol 1389 4 8

01/96➝03/01 Astra Mk III Convertible 1.4 i 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

03/94➝08/95 Astra Mk III Convertible 1.6 C 16 SE Petrol 1598 4 13

03/93➝08/96 Astra Mk III Convertible 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

01/96➝03/01 Astra Mk III Convertible 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/94➝08/96 Astra Mk III Convertible 1.8 C 18 XE Petrol 1799 4 22

11/94➝03/01 Astra Mk III Convertible 1.8 16V C 18 XEL Petrol 1799 4 22

11/94➝03/01 Astra Mk III Convertible 1.8 16V X 18 XE Petrol 1799 4 22

03/93➝10/94 Astra Mk III Convertible 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 34

09/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

03/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.4 i C 14 SE Petrol 1389 4 8

02/96➝01/98 Astra Mk III Estate 1.4 i 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

09/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

07/94➝02/98 Astra Mk III Estate 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

01/94➝02/98 Astra Mk III Estate 1.6 i 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

03/91➝12/94 Astra Mk III Estate 1.6 Si C 16 SE Petrol 1598 4 13

12/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 25

03/91➝12/94 Astra Mk III Estate 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 25

12/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.7 TD 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

01/94➝02/98 Astra Mk III Estate 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

09/91➝02/98 Astra Mk III Estate 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 31

09/94➝02/98 Astra Mk III Estate 1.8 i 16V C 18 XE Petrol 1799 4 22

09/94➝02/98 Astra Mk III Estate 1.8 i 16V C 18 XEL Petrol 1799 4 22

09/91➝02/98 Astra Mk III Estate 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 34

01/94➝02/98 Astra Mk III Estate 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

09/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

03/92➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.4 i C 14 SE Petrol 1389 4 8

02/96➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.4 i 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

09/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

03/92➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.6 i C 16 SE Petrol 1598 4 13

09/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

07/94➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

01/94➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.6 i 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

12/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 25

09/91➝12/94 Astra Mk III Hatchback 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 25
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12/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.7 TD 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

11/94➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

09/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.8 i C 18 NZ Petrol 1796 4 31

09/94➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.8 i 16V C 18 XE Petrol 1799 4 22

09/94➝02/98 Astra Mk III Hatchback 1.8 i 16V C 18 XEL Petrol 1799 4 22

09/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 34

09/91➝02/98 Astra Mk III Hatchback 2.0 i 16V C 20 XE Petrol 1998 4 34

01/94➝02/98 Astra Mk III Hatchback 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

09/98➝09/00 Astra Mk IV 1.2 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

09/00➝ Astra Mk IV 1.2 16V Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

09/98➝ Astra Mk IV 1.4 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

09/98➝ Astra Mk IV 1.4 16V Z 14 XE Petrol 1389 4 9

09/98➝09/00 Astra Mk IV 1.6 X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/00➝ Astra Mk IV 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

09/98➝ Astra Mk IV 1.6 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

09/98➝ Astra Mk IV 1.6 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

09/02➝ Astra Mk IV 1.6 Dualfuel Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

02/00➝ Astra Mk IV 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

09/98➝08/00 Astra Mk IV 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

09/98➝09/00 Astra Mk IV 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Astra Mk IV 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

09/02➝ Astra Mk IV 1.8 16V Dualfuel Z 18 XE Petrol 1799 4 21

09/98➝ Astra Mk IV 2.0 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

09/98➝ Astra Mk IV 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1995 4 29

09/98➝ Astra Mk IV 2.0 DI Y 20 DTL Diesel 1995 4 29

08/99➝ Astra Mk IV 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

08/99➝ Astra Mk IV 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

03/01➝ Astra MK IV Convertible 1.6 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

03/01➝ Astra MK IV Convertible 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

03/00➝10/00 Astra Mk IV Coupe 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Astra Mk IV Coupe 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

09/02➝ Astra Mk IV Coupe 1.8 16V Dualfuel Z 18 XE Petrol 1799 4 21

02/98➝09/00 Astra Mk IV Estate 1.2 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

09/00➝ Astra Mk IV Estate 1.2 16V Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

02/98➝ Astra Mk IV Estate 1.4 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

02/98➝ Astra Mk IV Estate 1.4 16V Z 14 XE Petrol 1389 4 9

02/98➝09/00 Astra Mk IV Estate 1.6 X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/00➝ Astra Mk IV Estate 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

02/98➝ Astra Mk IV Estate 1.6 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

02/98➝ Astra Mk IV Estate 1.6 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

09/02➝ Astra Mk IV Estate 1.6 Dualfuel Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

02/00➝ Astra Mk IV Estate 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

02/98➝08/00 Astra Mk IV Estate 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

02/98➝09/00 Astra Mk IV Estate 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Astra Mk IV Estate 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

09/02➝ Astra Mk IV Estate 1.8 16V Dualfuel Z 18 XE Petrol 1799 4 21

02/98➝ Astra Mk IV Estate 2.0 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

02/98➝ Astra Mk IV Estate 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1995 4 29

02/98➝ Astra Mk IV Estate 2.0 DI Y 20 DTL Diesel 1995 4 29

08/99➝ Astra Mk IV Estate 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

08/99➝ Astra Mk IV Estate 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

02/98➝09/00 Astra Mk IV Hatchback 1.2 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

09/00➝ Astra Mk IV Hatchback 1.2 16V Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

02/98➝ Astra Mk IV Hatchback 1.4 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

02/98➝ Astra Mk IV Hatchback 1.4 16V Z 14 XE Petrol 1389 4 9

02/98➝09/00 Astra Mk IV Hatchback 1.6 X 16 SZR Petrol 1598 4 13
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09/00➝ Astra Mk IV Hatchback 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

02/98➝ Astra Mk IV Hatchback 1.6 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

02/98➝ Astra Mk IV Hatchback 1.6 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

09/02➝ Astra Mk IV Hatchback 1.6 Dualfuel Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

02/00➝ Astra Mk IV Hatchback 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

02/98➝08/00 Astra Mk IV Hatchback 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

02/98➝09/00 Astra Mk IV Hatchback 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Astra Mk IV Hatchback 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

09/02➝ Astra Mk IV Hatchback 1.8 16V Dualfuel Z 18 XE Petrol 1799 4 21

02/98➝ Astra Mk IV Hatchback 2.0 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

02/98➝ Astra Mk IV Hatchback 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1995 4 29

02/98➝ Astra Mk IV Hatchback 2.0 DI Y 20 DTL Diesel 1995 4 29

08/99➝ Astra Mk IV Hatchback 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

08/99➝ Astra Mk IV Hatchback 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

08/05➝ Astra MK V Estate 1.3 CDTI Z 13 DTH Diesel 1248 4 2

08/04➝ Astra MK V Estate 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 21

09/05➝ Astra MK V Estate 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 23

08/04➝ Astra MK V Estate 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 24

08/05➝ Astra MK V Estate 1.9 CDTi Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 23

08/04➝ Astra MK V Estate 1.9 CDTI 16V Z 19 DTJ Diesel 1910 4 24

10/05➝ Astra MK V Hatchback 1.3 CDTI Z 13 DTH Diesel 1248 4 2

03/04➝ Astra MK V Hatchback 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 21

08/05➝ Astra MK V Hatchback 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 23

06/04➝ Astra MK V Hatchback 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 24

04/04➝ Astra MK V Hatchback 1.9 CDTI 16V Z 19 DTJ Diesel 1910 4 24

02/05➝ Astra MK V Sport Hatch 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 21

02/05➝ Astra MK V Sport Hatch 1.9 CDTi Z 19 DTH Diesel 1910 4 24

08/05➝ Astra MK V Sport Hatch 1.9 CDTi Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 23

01/91➝10/94 Astra Van Mk III 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

01/91➝08/98 Astra Van Mk III 1.6 i C 16 NZ Petrol 1598 4 13

02/94➝10/96 Astra Van Mk III 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

01/91➝08/94 Astra Van Mk III 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 25

01/94➝08/98 Astra Van Mk III 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

08/98➝09/00 Astra Van Mk IV 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

09/00➝ Astra Van Mk IV 1.6 i Z 16 SE Petrol 1598 4 16

04/01➝ Astra Van Mk IV 1.7 DTI Y 17 DT Diesel 1686 4 14

08/98➝ Astra Van Mk IV 1.7 TD X 17 DTL Diesel 1699 4 25

08/98➝ Astra Van Mk IV 2.0 DI X 20 DTL Diesel 1995 4 29

04/04➝ Astra Van Mk IV 2.0 DTI Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

08/91➝09/96 Brava Pickup 2.2 D C223 Diesel 2238 4 37

08/91➝09/96 Brava Pickup 2.2 D 4x4 C223 Diesel 2238 4 37

06/90➝07/97 Calibra 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 34

06/90➝02/94 Calibra 2.0 i 16V C 20 XE Petrol 1998 4 34

06/90➝07/97 Calibra 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

06/90➝02/94 Calibra 2.0 i 16V 4x4 C 20 XE Petrol 1998 4 34

02/94➝07/97 Calibra 2.0 i 16V 4x4 X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

06/90➝07/97 Calibra 2.0 i 4x4 C 20 NE Petrol 1998 4 34

03/92➝07/97 Calibra 2.0 i Turbo 4x4 C 20 LET Petrol 1998 4 34

04/93➝07/97 Calibra 2.5 i V6 C 25 XE Petrol 2498 V6 22

04/93➝07/97 Calibra 2.5 i V6 X 25 XE Petrol 2498 V6 22

12/82➝08/86 Carlton Mk II 1.8 S 18 S Petrol 1796 4 31

05/83➝08/86 Carlton Mk II 2.3 D 23 D Diesel 2260 4 41

09/86➝08/88 Carlton Mk II Estate 1.8 S 18 NV Petrol 1796 4 32

11/82➝08/86 Carlton Mk II Estate 1.8 S 18 S Petrol 1796 4 31

05/83➝08/86 Carlton Mk II Estate 2.3 D 23 D Diesel 2260 4 41

09/87➝03/94 Carlton Mk III 1.8 E 18 NVR Petrol 1796 4 32
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09/86➝03/94 Carlton Mk III 1.8 i 18 SEH Petrol 1796 4 31

09/86➝08/87 Carlton Mk III 1.8 N 18 NV Petrol 1796 4 32

09/86➝03/94 Carlton Mk III 1.8 S 18 SV Petrol 1796 4 31

09/86➝03/94 Carlton Mk III 2.0 C 20 NE Petrol 1998 4 34

09/86➝03/94 Carlton Mk III 2.0 i 20 SE Petrol 1998 4 34

10/86➝08/88 Carlton Mk III 2.2 TD 23 YDT Diesel 2260 4 42

08/88➝03/94 Carlton Mk III 2.3 TD Interc. 23 DTR Diesel 2260 4 42

09/88➝03/94 Carlton Mk III 2.4 i C 24 NE Petrol 2410 4 48

09/90➝03/94 Carlton Mk III 2.6 i C 26 NE Petrol 2594 6 38

03/87➝09/90 Carlton Mk III 3.0 3000 30 NE Petrol 2969 6 47

09/89➝03/94 Carlton Mk III 3.0 3000 24V C 30 SE Petrol 2969 6 48

03/87➝12/87 Carlton Mk III 3000 C 30 LE Petrol 2969 6 47

09/89➝03/94 Carlton Mk III 3000 24V C 30 SEJ Petrol 2969 6 48

03/88➝03/94 Carlton Mk III 3000 CAT C 30 NE Petrol 2969 6 47

09/87➝03/94 Carlton Mk III Estate 1.8 E 18 NVR Petrol 1796 4 32

09/86➝03/94 Carlton Mk III Estate 1.8 i 18 SEH Petrol 1796 4 31

09/86➝08/87 Carlton Mk III Estate 1.8 N 18 NV Petrol 1796 4 32

09/86➝03/94 Carlton Mk III Estate 1.8 S 18 SV Petrol 1796 4 31

09/86➝03/94 Carlton Mk III Estate 2.0 C 20 NE Petrol 1998 4 34

09/86➝03/94 Carlton Mk III Estate 2.0 i 20 SE Petrol 1998 4 34

09/86➝08/88 Carlton Mk III Estate 2.2 TD 23 YDT Diesel 2260 4 42

09/88➝03/94 Carlton Mk III Estate 2.3 TD Interc. 23 DTR Diesel 2260 4 42

09/88➝03/94 Carlton Mk III Estate 2.4 i C 24 NE Petrol 2410 4 48

09/90➝03/94 Carlton Mk III Estate 2.6 i C 26 NE Petrol 2594 6 38

03/87➝03/94 Carlton Mk III Estate 3.0 C 30 NE Petrol 2969 6 47

09/89➝03/94 Carlton Mk III Estate 3.0 24V C 30 SEJ Petrol 2969 6 48

08/75➝08/81 Cavalier 1.6 N 16 N Petrol 1584 4 33

08/75➝08/81 Cavalier 1.6 S 16 S Petrol 1584 4 33

01/78➝08/81 Cavalier 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 47

08/77➝08/81 Cavalier 1300 13 N Petrol 1297 4 6

09/75➝08/81 Cavalier CC 1600 16 S Petrol 1584 4 33

08/77➝08/81 Cavalier CC 2000 20 S Petrol 1979 4 47

03/78➝08/81 Cavalier Coupe 2.0 S 20 S Petrol 1979 4 47

09/81➝08/88 Cavalier Mk II 1.3 N 13 N Petrol 1297 4 6

09/81➝08/88 Cavalier Mk II 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

08/81➝07/86 Cavalier Mk II 1.6 16 N Petrol 1598 4 18

03/82➝08/88 Cavalier Mk II 1.6 D 16 D Diesel 1598 4 17

03/82➝08/88 Cavalier Mk II 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

08/86➝08/88 Cavalier Mk II 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

08/86➝08/88 Cavalier Mk II 1.6 i CAT C 16 LZ Petrol 1598 4 13

08/86➝08/88 Cavalier Mk II 1.6 i CAT C 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/81➝08/88 Cavalier Mk II 1.6 N 16 N Petrol 1598 4 18

09/81➝08/88 Cavalier Mk II 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

08/86➝08/88 Cavalier Mk II 1.8 E 18 NV Petrol 1796 4 32

09/81➝08/88 Cavalier Mk II 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 31

09/81➝08/88 Cavalier Mk II 1.8 i 18 SE Petrol 1796 4 31

01/85➝08/86 Cavalier Mk II 1.8 i CAT C 18 NE Petrol 1796 4 31

09/86➝08/87 Cavalier Mk II 2.0 20 S Petrol 1979 4 47

09/87➝08/88 Cavalier Mk II 2.0 4x4 20 SEH Petrol 1998 4 34

09/86➝08/88 Cavalier Mk II 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 34

09/86➝08/88 Cavalier Mk II 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 34

03/87➝08/88 Cavalier Mk II 2.0 SRi 130 20 SEH Petrol 1998 4 34

09/86➝08/88 Cavalier Mk II 2000i 20 SE Petrol 1998 4 34

03/85➝10/88 Cavalier Mk II Convertible 1800i 18 SE Petrol 1796 4 31

09/81➝08/88 Cavalier Mk II Estate 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

10/83➝08/88 Cavalier Mk II Estate 1.6 16 SH Petrol 1598 4 18
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03/82➝08/88 Cavalier Mk II Estate 1.6 D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/81➝08/86 Cavalier Mk II Estate 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 31

09/81➝08/86 Cavalier Mk II Estate 1.8 i 18 SE Petrol 1796 4 31

09/81➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 1.3 13 NB Petrol 1297 4 6

09/81➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 1.3 S 13 S Petrol 1297 4 6

09/81➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 1.6 S 16 SH Petrol 1598 4 18

09/81➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 1.8 i 18 E Petrol 1796 4 31

09/81➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 1.8 i 18 SE Petrol 1796 4 31

09/86➝08/87 Cavalier Mk II Hatchback 2.0 20 S Petrol 1979 4 47

09/87➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 2.0 4x4 20 SEH Petrol 1998 4 34

09/86➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 34

03/87➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 2.0 SRi 130 20 SEH Petrol 1998 4 34

03/82➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 1600D 16 D Diesel 1598 4 17

03/82➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 1600D 16 DA Diesel 1598 4 17

09/86➝08/88 Cavalier Mk II Hatchback 2000i 20 SE Petrol 1998 4 34

09/88➝11/95 Cavalier Mk III 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/88➝05/93 Cavalier Mk III 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

09/88➝11/95 Cavalier Mk III 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/93➝11/95 Cavalier Mk III 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

09/88➝09/92 Cavalier Mk III 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 25

07/92➝11/95 Cavalier Mk III 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 25

09/88➝11/95 Cavalier Mk III 1.7 TD 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

09/88➝10/92 Cavalier Mk III 1.8 18 SV Petrol 1796 4 31

09/88➝10/92 Cavalier Mk III 1.8 C 18 NZ Petrol 1796 4 31

03/90➝11/95 Cavalier Mk III 1.8 i CAT C 18 NZ Petrol 1796 4 31

09/89➝08/92 Cavalier Mk III 2.0 GSi 20 XE Petrol 1998 4 34

09/89➝08/92 Cavalier Mk III 2.0 GSi 4x4 20 XE Petrol 1998 4 34

09/88➝10/90 Cavalier Mk III 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 34

01/91➝10/92 Cavalier Mk III 2.0 i 4x4 20 NE Petrol 1998 4 34

09/88➝11/95 Cavalier Mk III 2.0 i 16V C 20 XE Petrol 1998 4 34

09/88➝11/95 Cavalier Mk III 2.0 i 16V 4x4 C 20 XE Petrol 1998 4 34

09/88➝09/92 Cavalier Mk III 2.0 i 4x4 20 SEH Petrol 1998 4 34

09/90➝11/95 Cavalier Mk III 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 34

06/92➝11/94 Cavalier Mk III 2.0 i Turbo 4x4 C 20 LET Petrol 1998 4 34

09/88➝09/92 Cavalier Mk III 2.0 SRi 20 SEH Petrol 1998 4 34

09/93➝11/95 Cavalier Mk III 2.0 SRi 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

02/93➝11/95 Cavalier Mk III 2.5 V6 C 25 XE Petrol 2498 V6 22

09/88➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/88➝05/93 Cavalier Mk III Hatchback 1.6 16 SV Petrol 1598 4 13

09/88➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 1.6 i E 16 NZ Petrol 1598 4 13

09/93➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 1.6 i X 16 SZ Petrol 1598 4 13

09/88➝09/92 Cavalier Mk III Hatchback 1.7 D 17 D Diesel 1699 4 25

07/92➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 1.7 D 17 DR Diesel 1699 4 25

09/88➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 1.7 TD 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

09/88➝10/90 Cavalier Mk III Hatchback 1.8 18 SV Petrol 1796 4 31

09/88➝10/90 Cavalier Mk III Hatchback 1.8 C 18 NZ Petrol 1796 4 31

03/90➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 1.8 i CAT C 18 NZ Petrol 1796 4 31

09/88➝10/92 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 20 NE Petrol 1998 4 34

09/88➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 16V C 20 XE Petrol 1998 4 34

09/93➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

01/92➝11/93 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 16V 4x4 C 20 XE Petrol 1998 4 34

01/91➝10/92 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 4x4 20 NE Petrol 1998 4 34

09/88➝09/92 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 4x4 20 SEH Petrol 1998 4 34

09/90➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i CAT C 20 NE Petrol 1998 4 34

09/88➝09/92 Cavalier Mk III Hatchback 2.0 SRi 20 SEH Petrol 1998 4 34

02/93➝11/95 Cavalier Mk III Hatchback 2.5 V6 C 25 XE Petrol 2498 V6 22
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03/75➝12/85 Chevette 1300 13 N Petrol 1297 4 6

03/75➝12/85 Chevette 1300 13 S Petrol 1297 4 6

09/76➝12/85 Chevette Estate 1.2 13 N Petrol 1297 4 6

09/76➝12/85 Chevette Estate 1300 13 S Petrol 1297 4 6

03/75➝12/85 Chevette Hatchback 1300 13 N Petrol 1297 4 6

03/75➝12/85 Chevette Hatchback 1300 13 S Petrol 1297 4 6

07/94➝10/01 Combo 1.2 C 12 NZ Petrol 1187 4 4

07/94➝10/01 Combo 1.2 X 12 SZ Petrol 1195 4 4

07/94➝10/01 Combo 1.4 C 14 NZ Petrol 1389 4 8

07/94➝10/01 Combo 1.4 C 14 SE Petrol 1389 4 8

10/01➝ Combo 1.6 Z 16 SE Petrol 1598 4 16

07/94➝10/01 Combo 1.7 D 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

07/94➝10/01 Combo 1.7 D X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

09/01➝ Combo 1.7 DI 16V Y 17 DTL Diesel 1686 4 14

10/01➝ Combo 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

11/96➝09/00 Corsa 1.0 i 12V X 10 XE Petrol 973 3 5

03/93➝09/00 Corsa 1.2 i C 12 NZ Petrol 1187 4 4

03/93➝09/00 Corsa 1.2 i X 12 SZ Petrol 1195 4 4

03/98➝09/00 Corsa 1.2 i 16V X 12 XE Petrol 1199 4 5

03/93➝09/00 Corsa 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

03/93➝09/00 Corsa 1.4 i X 14 SZ Petrol 1389 4 8

09/94➝09/00 Corsa 1.4 i 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

03/93➝09/00 Corsa 1.4 i S C 14 SE Petrol 1389 4 8

03/98➝10/01 Corsa 1.4i 16V C 14 SEL Petrol 1389 4 8

03/93➝09/00 Corsa 1.5 D 15 D Diesel 1488 4 7

03/93➝10/96 Corsa 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

03/93➝10/96 Corsa 1.5 TD X 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

03/93➝09/00 Corsa 1.6 GSI 16V C 16 XE Petrol 1598 4 15

09/94➝09/00 Corsa 1.6 i 16V X 16 XE Petrol 1598 4 15

02/96➝09/00 Corsa 1.7 D 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

02/96➝09/00 Corsa 1.7 D X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

01/98➝ Corsa Convertible 1.4 i 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

09/00➝ Corsa Mk II 1.0 12V Z 10 XE Petrol 973 3 5

09/00➝ Corsa Mk II 1.2 16V Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

08/01➝ Corsa Mk II 1.2 16V Dualfuel Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

04/04➝ Corsa Mk II 1.3 CDTI 16V Y/Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

09/00➝ Corsa Mk II 1.4 16V Z 14 XE Petrol 1389 4 9

09/00➝ Corsa Mk II 1.7 DI 16V Y 17 DTL Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsa Mk II 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsa Mk II 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

07/06➝ Corsa Mk III 1.3 CDTI Z 13 DTH Diesel 1248 4 2

01/94➝09/00 Corsavan 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

08/94➝12/95 Corsavan 1.5 D 15 D Diesel 1488 4 7

01/94➝09/00 Corsavan 1.7 D 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

01/94➝09/00 Corsavan 1.7 D X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsavan Mk II 1.2 16V Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

08/01➝ Corsavan Mk II 1.2 16V Dualfuel Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 5

04/04➝ Corsavan Mk II 1.3 CDTI 16V Y/Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

09/00➝ Corsavan Mk II 1.7 DI 16V Y 17 DTL Diesel 1686 4 14

09/00➝ Corsavan Mk II 1.7 DTI 16V Y 17 DT Diesel 1686 4 14

04/95➝08/98 Frontera 2.0 C 20 NE Petrol 1998 4 34

03/92➝10/98 Frontera 2.3 TD 23 DTR Diesel 2260 4 42

03/92➝10/98 Frontera 2.4 i C 24 NE Petrol 2410 4 48

09/96➝10/98 Frontera 2.5 TDS 25TDS (VM41B) Diesel 2499 4 43

10/98➝ Frontera Mk II 2.2 DTI X 22 DTH Diesel 2172 4 30

10/98➝ Frontera Mk II 2.2 DTI Y 22 DTH Diesel 2172 4 30
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03/92➝10/98 Frontera Sport 2.0 i C 20 NE Petrol 1998 4 34

09/96➝10/98 Frontera Sport 2.5 TDS 25TDS (VM41B) Diesel 2499 4 43

05/03➝ Meriva 1.6 i Z 16 SE Petrol 1598 4 16

05/03➝ Meriva 1.6 i 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

05/03➝ Meriva 1.8 i 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

01/99➝ Movano 8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim),
8140.43.2585 (Sofim), 8140.43.3700 (Sofim),
8140.43.3900 (Sofim) Diesel 2800 4 45

09/00➝ Movano Chassis/Cab 2.2 DTI G9T 720 Diesel 2188 4 35

09/00➝ Movano Chassis/Cab 2.2 DTI G9T 722 Diesel 2188 4 35

09/00➝ Movano Chassis/Cab 2.2 DTI G9T 750 Diesel 2188 4 35

04/04➝ Movano Chassis/Cab 2.5 CDTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Chassis/Cab 2.5 DTI G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Chassis/Cab 2.5 DTI G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Chassis/Cab 2.5 DTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/98➝10/01 Movano Chassis/Cab 2.8 DTI S9W 700 Diesel 2799 4 46

10/98➝10/01 Movano Chassis/Cab 2.8 DTI S9W 702 Diesel 2799 4 46

09/00➝ Movano Combi 2.2 DTI G9T 720 Diesel 2188 4 35

09/00➝ Movano Combi 2.2 DTI G9T 722 Diesel 2188 4 35

09/00➝ Movano Combi 2.2 DTI G9T 750 Diesel 2188 4 35

04/04➝ Movano Combi 2.5 CDTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Combi 2.5 DTI G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Combi 2.5 DTI G9U 750 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Combi 2.5 DTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/98➝10/01 Movano Combi 2.8 DTI S9W 700 Diesel 2799 4 46

10/98➝10/01 Movano Combi 2.8 DTI S9W 702 Diesel 2799 4 46

09/00➝ Movano Van 2.2 DTI G9T 720 Diesel 2188 4 35

09/00➝ Movano Van 2.2 DTI G9T 722 Diesel 2188 4 35

09/00➝ Movano Van 2.2 DTI G9T 750 Diesel 2188 4 35

04/04➝ Movano Van 2.5 CDTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Van 2.5 DTI G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Van 2.5 DTI G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Van 2.5 DTI G9U 750 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/01➝ Movano Van 2.5 DTI G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 40

10/98➝10/01 Movano Van 2.8 TDI S9W 700 Diesel 2799 4 46

10/98➝10/01 Movano Van 2.8 TDI S9W 702 Diesel 2799 4 46

09/82➝10/87 Nova 1.0 10 S/N Petrol 993 4 3

01/85➝12/86 Nova 1.2 12 N Petrol 1196 4 12

01/85➝10/87 Nova 1.2 N E 12 GV Petrol 1196 4 12

09/82➝10/87 Nova 1.2 S 12 ST Petrol 1196 4 11

09/85➝10/87 Nova 1.3 i 13 NB Petrol 1297 4 6

09/82➝10/87 Nova 1.3 S 13 SB Petrol 1297 4 6

10/90➝08/92 Nova 1.4 C 14 NZ Petrol 1389 4 8

09/90➝08/92 Nova 1.4 C 14 SE Petrol 1389 4 8

01/90➝02/93 Nova 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/87➝02/93 Nova 1.5 D 15 D Diesel 1488 4 7

01/90➝02/93 Nova 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

05/83➝03/93 Nova Hatchback 1.0 10 S/N Petrol 993 4 3

01/85➝10/89 Nova Hatchback 1.2 i E 12 GV Petrol 1196 4 12

09/89➝03/93 Nova Hatchback 1.2 i CAT C 12 NZ Petrol 1187 4 4

01/90➝03/93 Nova Hatchback 1.2 N 12 NV Petrol 1196 4 10

01/88➝02/90 Nova Hatchback 1.2 S 12 S Petrol 1196 4 12

01/88➝02/90 Nova Hatchback 1.2 S 12 ST Petrol 1196 4 11

05/83➝02/90 Nova Hatchback 1.2 S 12 ST Petrol 1196 4 11

09/85➝10/89 Nova Hatchback 1.3 i 13 NB Petrol 1297 4 6

09/89➝03/93 Nova Hatchback 1.3 i CAT C 13 N Petrol 1297 4 6
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05/83➝10/89 Nova Hatchback 1.3 S 13 SB Petrol 1297 4 6

01/90➝03/93 Nova Hatchback 1.4 i C 14 NZ Petrol 1389 4 8

09/91➝03/93 Nova Hatchback 1.4 i S C 14 SE Petrol 1389 4 8

01/90➝03/93 Nova Hatchback 1.4 S 14 NV Petrol 1389 4 8

09/87➝03/93 Nova Hatchback 1.5 D 15 D Diesel 1488 4 7

01/90➝03/93 Nova Hatchback 1.5 TD 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 7

05/88➝03/92 Nova Hatchback 1.6 GSI E 16 SE Petrol 1598 4 13

02/92➝03/93 Nova Hatchback 1.6 GSI CAT C 16 SE Petrol 1598 4 13

01/90➝10/94 Novavan 1.2 12 NV Petrol 1196 4 10

11/90➝03/93 Novavan 1.4 14 NV Petrol 1389 4 8

01/91➝10/94 Novavan 1.5 D 15 D Diesel 1488 4 7

03/94➝12/00 Omega 2.0 20 SE Petrol 1998 4 34

03/94➝09/99 Omega 2.0 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

10/98➝09/00 Omega 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

09/00➝ Omega 2.2 DTI 16V Y 22 DTH Diesel 2172 4 30

01/94➝ Omega 2.5 TD U 25TD Diesel 2498 6 20

05/94➝ Omega 2.5 TD X 25 TD Diesel 2498 6 20

03/94➝09/00 Omega 2.5 V6 X 25 XE Petrol 2498 V6 22

09/00➝ Omega 2.6 V6 Y 26 SE (Ecotec) Petrol 2597 V6 26

04/94➝ Omega 3.0 V6 X 30 XE (Ecotec) Petrol 2962 V6 34

02/01➝ Omega 3.2 V6 Y 32 SE (Ecotec) Petrol 3175 V6 36

03/94➝09/99 Omega Estate 2.0 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

10/98➝09/00 Omega Estate 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

09/00➝ Omega Estate 2.2 DTI 16V Y 22 DTH Diesel 2172 4 30

03/94➝09/00 Omega Estate 2.5 V6 X 25 XE Petrol 2498 V6 22

09/00➝ Omega Estate 2.6 V6 Y 26 SE (Ecotec) Petrol 2597 V6 26

04/94➝ Omega Estate 3.0 V6 X 30 XE (Ecotec) Petrol 2962 V6 34

02/01➝ Omega Estate 3.2 V6 Y 32 SE (Ecotec) Petrol 3175 V6 36

09/85➝08/87 Royale 2.9 C 30 LE Petrol 2969 6 47

02/78➝12/86 Royale 2.9 E 30 E Petrol 2969 6 47

10/79➝10/82 Royale 3.0 30 E Petrol 2969 6 47

01/80➝12/83 Royale 3.0 Coupe 30 S Petrol 2969 6 47

02/78➝08/86 Royale Coupe 2.9 30 E Petrol 2969 6 47

10/79➝10/82 Royale Coupe 3.0 30 E Petrol 2969 6 47

09/84➝12/86 Senator 3.0 i 30 E Petrol 2969 6 47

09/90➝09/93 Senator Mk II 2.6 i C 26 NE Petrol 2594 6 38

01/88➝09/90 Senator Mk II 3.0 30 NE Petrol 2969 6 47

09/87➝08/88 Senator Mk II 3.0 30 NE Petrol 2969 6 47

09/87➝09/93 Senator Mk II 3.0 C 30 LE Petrol 2969 6 47

09/89➝09/93 Senator Mk II 3.0 24V C 30 SE Petrol 2969 6 48

01/88➝09/93 Senator Mk II 3.0 i CAT C 30 NE Petrol 2969 6 47

06/03➝07/05 Signum 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 21

04/04➝ Signum 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 23

04/04➝ Signum 1.9 CDTI 16V Z 19 DTH Diesel 1910 4 24

05/03➝ Signum 2.0 DTI Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

05/03➝ Signum 2.2 DTI Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

07/97➝04/99 Sintra 2.2 DTI X 22 DTH Diesel 2172 4 30

11/96➝04/99 Sintra 3.0 i 24V X 30 XE (Ecotec) Petrol 2962 V6 34

07/94➝ Tigra 1.4 16V X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 8

07/94➝ Tigra 1.6 16V X 16 XE Petrol 1598 4 15

06/04➝ Tigra TwinTop 1.3 CDTI Y/Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 1

06/04➝ Tigra TwinTop 1.8 Z 18 XE Petrol 1799 4 21

10/95➝12/00 Vectra 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

10/95➝ Vectra 1.6 i 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

10/95➝ Vectra 1.6 i 16V Y 16 XE (ECOTEC) Petrol 1598 4 16

10/95➝ Vectra 1.6 i 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16
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10/95➝11/96 Vectra 1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

10/95➝09/00 Vectra 1.8 i 16V X 18 XE Petrol 1799 4 22

10/95➝09/00 Vectra 1.8 i 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Vectra 1.8 i 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

11/96➝ Vectra 2.0 DI 16V X 20 DTL Diesel 1995 4 29

06/97➝ Vectra 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

06/97➝ Vectra 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

10/95➝09/00 Vectra 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

09/00➝ Vectra 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

05/98➝09/99 Vectra 2.5 i GSi X 25 XE Petrol 2498 V6 22

10/95➝09/00 Vectra 2.5 i V6 X 25 XE Petrol 2498 V6 22

09/00➝ Vectra 2.6 i V6 Y 26 SE (Ecotec) Petrol 2597 V6 26

11/96➝ Vectra Estate 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

11/96➝ Vectra Estate 1.6 i 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

11/96➝ Vectra Estate 1.6 i 16V Y 16 XE (ECOTEC) Petrol 1598 4 16

11/96➝ Vectra Estate 1.6 i 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

11/96➝09/00 Vectra Estate 1.8 i 16V X 18 XE Petrol 1799 4 22

11/96➝09/00 Vectra Estate 1.8 i 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Vectra Estate 1.8 i 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

11/96➝ Vectra Estate 2.0 DI 16V X 20 DTL Diesel 1995 4 29

06/97➝ Vectra Estate 2.0 DTI 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

06/97➝ Vectra Estate 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

11/96➝09/00 Vectra Estate 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

09/00➝ Vectra Estate 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

05/98➝09/99 Vectra Estate 2.5 i GSi X 25 XE Petrol 2498 V6 22

11/96➝09/00 Vectra Estate 2.5 i V6 X 25 XE Petrol 2498 V6 22

09/00➝ Vectra Estate 2.6 i V6 Y 26 SE (Ecotec) Petrol 2597 V6 26

10/95➝12/00 Vectra Hatchback 1.6 i X 16 SZR Petrol 1598 4 13

10/95➝ Vectra Hatchback 1.6 i 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

10/95➝ Vectra Hatchback 1.6 i 16V Y 16 XE (ECOTEC) Petrol 1598 4 16

10/95➝ Vectra Hatchback 1.6 i 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

10/95➝11/96 Vectra Hatchback 1.7 TD X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 14

10/95➝09/00 Vectra Hatchback 1.8 i 16V X 18 XE Petrol 1799 4 22

10/95➝09/00 Vectra Hatchback 1.8 i 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Vectra Hatchback 1.8 i 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

11/96➝ Vectra Hatchback 2.0 Di 16V X 20 DTL Diesel 1995 4 29

06/97➝ Vectra Hatchback 2.0 DTi 16V X 20 DTH Diesel 1995 4 28

06/97➝ Vectra Hatchback 2.0 DTi 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

10/95➝09/00 Vectra Hatchback 2.0 i 16V X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 34

09/00➝ Vectra Hatchback 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

05/98➝09/99 Vectra Hatchback 2.5 i GSi X 25 XE Petrol 2498 V6 22

10/95➝09/00 Vectra Hatchback 2.5 i V6 X 25 XE Petrol 2498 V6 22

09/00➝ Vectra Hatchback 2.6 i V6 Y 26 SE (Ecotec) Petrol 2597 V6 26

06/04➝ Vectra Mk II 1.6 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

04/02➝ Vectra Mk II 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

04/02➝ Vectra Mk II 1.8 16V Dualfuel Z 18 XE Petrol 1799 4 21

04/04➝ Vectra Mk II 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 23

10/05➝ Vectra Mk II 1.9 CDTI Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 23

04/04➝ Vectra Mk II 1.9 CDTI 16V Z 19 DTH Diesel 1910 4 24

04/02➝ Vectra Mk II 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

04/02➝ Vectra Mk II 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

06/04➝ Vectra Mk II Estate 1.6 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

10/03➝ Vectra Mk II Estate 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

04/04➝ Vectra Mk II Estate 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 23

10/05➝ Vectra Mk II Estate 1.9 CDTI Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 23

04/04➝ Vectra Mk II Estate 1.9 CDTI 16V Z 19 DTH Diesel 1910 4 24
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10/03➝ Vectra Mk II Estate 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

10/03➝ Vectra Mk II Estate 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

06/04➝ Vectra Mk II GTS 1.6 16V Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 16

08/02➝ Vectra Mk II GTS 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

08/02➝ Vectra Mk II GTS 1.8 16V Dualfuel Z 18 XE Petrol 1799 4 21

04/04➝ Vectra Mk II GTS 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 23

10/05➝ Vectra Mk II GTS 1.9 CDTI Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 23

04/04➝ Vectra Mk II GTS 1.9 CDTI 16V Z 19 DTH Diesel 1910 4 24

08/02➝ Vectra Mk II GTS 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

08/02➝ Vectra Mk II GTS 2.2 DTI 16V Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

08/01➝ Vivaro Box 1.9 DTI F9Q 760 Diesel 1870 4 19

08/06➝ Vivaro Box 2.0 CDTI M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 27

01/06➝ Vivaro Box 2.0 CDTI M9R 782 Diesel 1995 4 27

08/06➝ Vivaro Box 2.5 CDTI G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 39

04/04➝ Vivaro Box 2.5 DTI G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 40

08/01➝ Vivaro Combi 1.9 DTI F9Q 760 Diesel 1870 4 19

08/06➝ Vivaro Combi 2.0 CDTI M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 27

01/06➝ Vivaro Combi 2.0 CDTI M9R 782 Diesel 1995 4 27

04/04➝ Vivaro Combi 2.5 DTI G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 40

08/06➝ Vivaro Flatbed / Chassis 2.0 CDTI M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 27

01/06➝ Vivaro Flatbed / Chassis 2.0 CDTI M9R 782 Diesel 1995 4 27

08/06➝ Vivaro Flatbed / Chassis 2.5 CDTI G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 39

04/03➝07/06 Vivaro Flatbed / Chassis 2.5 CDTI G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 40

04/99➝ Zafira 1.6 16V X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 15

04/99➝09/00 Zafira 1.8 16V X 18 XE1 Petrol 1796 4 21

09/00➝ Zafira 1.8 16V Z 18 XE Petrol 1799 4 21

10/99➝ Zafira 2.0 DI 16V X 20 DTL Diesel 1995 4 29

04/99➝ Zafira 2.0 DTI 16V Y 20 DTH Diesel 1995 4 30

06/01➝06/05 Zafira 2.2 D Y 22 DTR Diesel 2172 4 30

07/05➝ Zafira Mk II 1.9 CDTI Z 19 DT Diesel 1910 4 23

07/05➝ Zafira Mk II 1.9 CDTI Z 19 DTH Diesel 1910 4 24
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10 S/N Petrol 993 4 72.00 3

12 N Petrol 1196 4 79.00 12

12 NV Petrol 1196 4 77.80 10

12 S Petrol 1196 4 79.00 12

12 ST Petrol 1196 4 77.80 11

13 N Petrol 1297 4 75.00 6

13 NB Petrol 1297 4 75.00 6

13 S Petrol 1297 4 75.00 6

13 SB Petrol 1297 4 75.00 6

14 NV Petrol 1389 4 77.60 8

15 D Diesel 1488 4 76.00 7

15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 76.00 7

16 D Diesel 1598 4 80.00 17

16 DA Diesel 1598 4 80.00 17

16 N Petrol 1584 4 85.00 33

16 N Petrol 1598 4 80.00 18

16 S Petrol 1584 4 85.00 33

16 SH Petrol 1598 4 80.00 18

16 SV Petrol 1598 4 79.00 13

17 D Diesel 1699 4 82.50 25

17 D (4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

17 DR Diesel 1699 4 82.50 25

17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

18 E Petrol 1796 4 84.80 31

18 NV Petrol 1796 4 84.80 32

18 S Petrol 1796 4 84.80 31

18 SE Petrol 1796 4 84.80 31

18 SEH Petrol 1796 4 84.80 31

18 SV Petrol 1796 4 84.80 31

20 NE Petrol 1998 4 86.00 34

20 S Petrol 1979 4 95.00 47

20 SE Petrol 1998 4 86.00 34

20 SEH Petrol 1998 4 86.00 34

20 XE Petrol 1998 4 86.00 34

23 D Diesel 2260 4 92.00 41

23 DTR Diesel 2260 4 92.00 42

23 YDT Diesel 2260 4 92.00 42

25TDS (VM41B) Diesel 2499 4 92.00 43

30 E Petrol 2969 6 95.00 47

30 NE Petrol 2969 6 95.00 47

30 S Petrol 2969 6 95.00 47

8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim),

8140.43.2585 (Sofim), 8140.43.3700 (Sofim),

8140.43.3900 (Sofim) Diesel 2800 4 94.40 45

C 12 NZ Petrol 1187 4 72.00 4

C 13 N Petrol 1297 4 75.00 6

C 14 NZ Petrol 1389 4 77.60 8

C 14 SE Petrol 1389 4 77.60 8

C 14 SEL Petrol 1389 4 77.60 8

C 16 LZ Petrol 1598 4 79.00 13

C 16 NZ Petrol 1598 4 79.00 13

C 16 SE Petrol 1598 4 79.00 13

C 16 XE Petrol 1598 4 79.00 15

C 18 NE Petrol 1796 4 84.80 31

C 18 NZ Petrol 1796 4 84.80 31

C 18 XE Petrol 1799 4 81.60 22

9CCM

VAUXHALL

937

ENGINE INDEXModelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

926-939 Vauxhall Index_Template 18/08/2010 07:47 Page 937



C 18 XEL Petrol 1799 4 81.60 22

C 20 LET Petrol 1998 4 86.00 34

C 20 NE Petrol 1998 4 86.00 34

C 20 XE Petrol 1998 4 86.00 34

C 24 NE Petrol 2410 4 95.00 48

C 25 XE Petrol 2498 V6 81.60 22

C 26 NE Petrol 2594 6 88.80 38

C 30 LE Petrol 2969 6 95.00 47

C 30 NE Petrol 2969 6 95.00 47

C 30 SE Petrol 2969 6 95.00 48

C 30 SEJ Petrol 2969 6 95.00 48

C223 Diesel 2238 4 88.00 37

E 12 GV Petrol 1196 4 79.00 12

E 16 NZ Petrol 1598 4 79.00 13

E 16 SE Petrol 1598 4 79.00 13

E 18 NV Petrol 1796 4 84.80 32

E 18 NVR Petrol 1796 4 84.80 32

F9Q 760 Diesel 1870 4 80.00 19

G9T 720 Diesel 2188 4 87.00 35

G9T 722 Diesel 2188 4 87.00 35

G9T 750 Diesel 2188 4 87.00 35

G9U 630 Euro 4 Diesel 2464 4 89.00 39

G9U 720 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 40

G9U 724 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 40

G9U 730 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 40

G9U 750 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 40

G9U 754 Euro 3 Diesel 2463 4 89.00 40

M9R 780 Euro 4 Diesel 1995 4 84.00 27

M9R 782 Diesel 1995 4 84.00 27

S 18 NV Petrol 1796 4 84.80 32

S8U 758 Diesel 2499 4 93.00 44

S8U 780 Diesel 2499 4 93.00 44

S8U 782 Diesel 2499 4 93.00 44

S9W 700 Diesel 2799 4 94.40 46

S9W 702 Diesel 2799 4 94.40 46

U 25TD Diesel 2498 6 80.00 20

X 10 XE Petrol 973 3 72.50 5

X 12 SZ Petrol 1195 4 72.00 4

X 12 XE Petrol 1199 4 72.50 5

X 14 SZ Petrol 1389 4 77.60 8

X 14 XE (Ecotec) Petrol 1389 4 77.60 8

X 15 DT (T4EC1) Diesel 1488 4 76.00 7

X 16 SZ Petrol 1598 4 79.00 13

X 16 SZR Petrol 1598 4 79.00 13

X 16 XE Petrol 1598 4 79.00 15

X 16 XEL (Ecotec) Petrol 1598 4 79.00 15

X 17 D (4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

X 17 DT (TC4EE1) Diesel 1686 4 79.00 14

X 17 DTL Diesel 1699 4 82.50 25

X 18 XE Petrol 1799 4 81.60 22

X 18 XE1 Petrol 1796 4 80.50 21

X 20 DTH Diesel 1995 4 84.00 28

X 20 DTL Diesel 1995 4 84.00 29

X 20 XEV (Ecotec) Petrol 1998 4 86.00 34

X 22 DTH Diesel 2172 4 84.00 30

X 25 TD Diesel 2498 6 80.00 20
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X 25 XE Petrol 2498 V6 81.60 22

X 30 XE (Ecotec) Petrol 2962 V6 86.00 34

Y 16 XE (ECOTEC) Petrol 1598 4 79.00 16

Y 17 DT Diesel 1686 4 79.00 14

Y 17 DTL Diesel 1686 4 79.00 14

Y 20 DTH Diesel 1995 4 84.00 30

Y 20 DTL Diesel 1995 4 84.00 29

Y 22 DTH Diesel 2172 4 84.00 30

Y 22 DTR Diesel 2172 4 84.00 30

Y 26 SE (Ecotec) Petrol 2597 V6 83.20 26

Y 32 SE (Ecotec) Petrol 3175 V6 87.50 36

Y/Z 13 DT Euro 4 Diesel 1248 4 69.60 1

Z 10 XE Petrol 973 3 72.50 5

Z 12 XE (Ecotec) Petrol 1199 4 72.50 5

Z 13 DTH Diesel 1248 4 69.60 2

Z 14 XE Petrol 1389 4 77.60 9

Z 16 SE Petrol 1598 4 79.00 16

Z 16 XE (Ecotec) Petrol 1598 4 79.00 16

Z 18 XE Petrol 1799 4 80.50 21

Z 18 XEL (Ecotec) Petrol 1796 4 80.50 21

Z 19 DT Diesel 1910 4 82.00 23

Z 19 DTH Diesel 1910 4 82.00 24

Z 19 DTJ Diesel 1910 4 82.00 24

Z 19 DTL Euro 4 Diesel 1910 4 82.00 23
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Corsa Mk II 1.3 CDTI 16V, 04/04➝ Y/Z 13 DT Euro 4 1
Corsavan Mk II 1.3 CDTI 16V 4cyl.
Tigra TwinTop 1.3 CDTI 06/04➝ 1248cc 51kW (70PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18361

08-137600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-137606-00 0.40mm

1.500 023 P F12/F14
[R66830]

2.000 231 P F12/F14

Astra MK V Estate 1.3 CDTI 08/05➝ Z 13 DTH 2
Astra MK V Hatchback 1.3 CDTI 10/05➝ 4cyl.
Corsa Mk III 1.3 CDTI 07/06➝ 1248cc 66-74kW (90-101PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18654

08-425600-00 STD 69.60 2.000 001 CK P KV1
08-425606-00 0.40mm

1.500 005 NT F12/F14

2.000 231 CR P GOE12

Nova 1.0 09/82➝10/87 10 S/N 3
Nova Hatchback 1.0 05/83➝03/93 4cyl.

993cc 29-37kW (39-50PS)
TD17551

08-302200-00 STD 72.00 2.000 001 IF CR P STD
08-302207-00 0.50mm
08-302211-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R40240] 5.000 236 P STD

Combo 1.2 07/94➝10/01 C 12 NZ 4
Corsa 1.2 i 03/93➝09/00 4cyl.
Nova Hatchback 1.2 i CAT 09/89➝03/93 1187cc 33kW (45PS)

TD17553

Combo 1.2 07/94➝10/01 X 12 SZ
Corsa 1.2 i 03/93➝09/00 4cyl.

1195cc 33kW (45PS)
TD17552

08-307500-00 STD 72.00 1.500 001 CR P IKA
08-307507-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R49590]

3.000 712 CR ST
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Corsa 1.0 i 12V 11/96➝09/00 X 10 XE 5
3cyl.
973cc 40kW (54PS)

TD17619

Astra Mk IV 1.2 16V 09/98➝09/00 X 12 XE
Astra Mk IV Estate 1.2 16V, 02/98➝09/00 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 1.2 16V 1199cc 48kW (65PS)
Corsa 1.2 i 16V 03/98➝09/00 TD17620

Agila 1.0 12V,Corsa Mk II 1.0 12V 09/00➝ Z 10 XE
3cyl.
973cc 43kW (58PS)

TD17630

Agila 1.2 16V,Astra Mk IV 1.2 16V, 09/00➝ Z 12 XE (Ecotec)
Astra Mk IV Estate 1.2 16V, 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 1.2 16V, 1199cc 55kW (75PS)
Corsa Mk II 1.2 16V
Corsa Mk II 1.2 16V Dualfuel 08/01➝
Corsavan Mk II 1.2 16V 09/00➝
Corsavan Mk II 1.2 16V Dualfuel 08/01➝ TD17935

08-102700-00 STD 72.50 1.200 001 NT ST
08-102707-00 0.50mm

1.500 005 P STD
[R49990]

2.000 712 CR ST

Cavalier 1300 08/77➝08/81 13 N 6
Cavalier Mk II 1.3 N 09/81➝08/88 4cyl.
Chevette 1300 03/75➝12/85 1297cc 39-44kW (53-60PS)
Chevette Estate 1.2 09/76➝12/85
Chevette Hatchback 1300 03/75➝12/85 TD17558

Cavalier Mk II Hatchback 1.3 09/81➝08/88 13 NB
Nova 1.3 i 09/85➝10/87 4cyl.
Nova Hatchback 1.3 i 09/85➝10/89 1297cc 44kW (60PS)

TD17560

Astra Estate 1.3 S,Astra Hatchback 1.3 S 09/79➝08/84 13 S
Astra Mk II Belmont 1.3 09/85➝08/91 4cyl.
Astra Mk II Estate 1.3, 09/84➝08/91 1297cc 42-55kW (57-75PS)
Astra Mk II Hatchback 1.3
Cavalier Mk II 1.3 S, 09/81➝08/88
Cavalier Mk II Estate 1.3 S,
Cavalier Mk II Hatchback 1.3 S
Chevette 1300 03/75➝12/85
Chevette Estate 1300 09/76➝12/85
Chevette Hatchback 1300 03/75➝12/85 TD17561

Nova 1.3 S 09/82➝10/87 13 SB
Nova Hatchback 1.3 S 05/83➝10/89 4cyl.

1297cc 51kW (70PS)
TD17600
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Nova Hatchback 1.3 i CAT 09/89➝03/93 C 13 N
4cyl.
1297cc 44kW (60PS)

TD18673

08-305500-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-305507-00 0.50mm
➝eng.M.13N1225588 2.000 026 P STD

[R33516] 4.000 712 CR ST

08-306300-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-306307-00 0.50mm
08-306311-00 1.00mm 1.500 005 IF P STD
eng.M.13N1225589➝

4.000 231 CR P STD
[R41270]

Corsa 1.5 D 03/93➝09/00 15 D 7
Corsavan 1.5 D 08/94➝12/95 4cyl.
Nova 1.5 D 09/87➝02/93 1488cc 37kW (50PS)
Nova Hatchback 1.5 D 09/87➝03/93 Diesel
Novavan 1.5 D 01/91➝10/94 TD21906

Astra Mk II Belmont 1.5 DT 01/88➝08/90 15 DT (T4EC1)
Astra Mk II Estate 1.5 DT 01/88➝08/91 4cyl.
Corsa 1.5 TD 03/93➝10/96 1488cc 49-53kW (67-72PS)
Nova 1.5 TD 01/90➝02/93 Diesel Turbo
Nova Hatchback 1.5 TD 01/90➝03/93 TD18227

Corsa 1.5 TD 03/93➝10/96 X 15 DT (T4EC1)
4cyl.
1488cc 49kW (67PS)

Diesel Turbo TD22871

08-307000-00 STD 76.00 2.000 001 CR P KV1
08-307007-00 0.50mm
08-307011-00 1.00mm 1.500 005 P STD

[R43910] 3.000 231 CR P STD

VAUXHALL

ƒ

942

7

940-961 Vauxhall_Proof 19/08/2010 14:39 Page 942



Astra Mk II Estate 1.4 S 01/89➝08/91 14 NV 8
Astra Mk II Hatchback 1.4 S 01/90➝08/91 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.4 S, 09/91➝02/98 1389cc 53-55kW (72-75PS)
Astra Mk III Hatchback 1.4 S
Cavalier Mk III 1.4 S, 09/88➝11/95
Cavalier Mk III Hatchback 1.4 S
Nova 1.4 S 01/90➝02/93
Nova Hatchback 1.4 S 01/90➝03/93
Novavan 1.4 11/90➝03/93 TD17562

Astra Mk II Belmont 1.4 i 01/90➝12/91 C 14 NZ
Astra Mk II Hatchback 1.4 i 01/90➝08/91 4cyl.
Astra Mk III 1.4 i 09/91➝09/98 1389cc 44kW (60PS)
Astra Mk III Estate 1.4 i, 09/91➝02/98
Astra Mk III Hatchback 1.4 i
Astra Van Mk III 1.4 i 01/91➝10/94
Combo 1.4 07/94➝10/01
Corsa 1.4 i 03/93➝09/00
Corsavan 1.4 i 01/94➝09/00
Nova 1.4 10/90➝08/92
Nova Hatchback 1.4 i 01/90➝03/93 TD17581

Astra Mk III 1.4 i 03/92➝09/98 C 14 SE
Astra Mk III Convertible 1.4 i 05/93➝03/01 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.4 i 03/91➝02/98 1389cc 60kW (81PS)
Astra Mk III Hatchback 1.4 i 03/92➝02/98
Combo 1.4 07/94➝10/01
Corsa 1.4 i S 03/93➝09/00
Nova 1.4 09/90➝08/92
Nova Hatchback 1.4 i S 09/91➝03/93 TD17582

Corsa 1.4 i 16V 03/98➝10/01 C 14 SEL
4cyl.
1389cc 63kW (86PS)

TD21363

Corsa 1.4 i 03/93➝09/00 X 14 SZ
4cyl.
1389cc 44kW (60PS)

TD17621

Astra Mk III 1.4 i 16V 02/96➝09/98 X 14 XE (Ecotec)
Astra Mk III Convertible 1.4 i 16V 01/96➝03/01 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.4 i 16V 02/96➝01/98 1389cc 66kW (89PS)
Astra Mk III Hatchback 1.4 i 16V 02/96➝02/98
Astra Mk IV 1.4 16V 09/98➝
Astra Mk IV Estate 1.4 16V, 02/98➝
Astra Mk IV Hatchback 1.4 16V
Corsa 1.4 i 16V 09/94➝09/00
Corsa Convertible 1.4 i 16V 01/98➝
Tigra 1.4 16V 07/94➝ TD17589

08-307100-00 STD 77.60 1.500 001 IF CR P KV1
08-307107-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43740]

3.000 712 CR ST
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Astra Mk IV 1.4 16V 09/98➝ Z 14 XE 9
Astra Mk IV Estate 1.4 16V, 02/98➝ 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 1.4 16V 1389cc 66kW (89PS)
Corsa Mk II 1.4 16V 09/00➝ TD17631

08-144200-00 STD 77.60 1.200 001 NT ST

1.500 005 P GOE12

2.000 712 CR ST

Nova Hatchback 1.2 N 01/90➝03/93 12 NV 10
Novavan 1.2 01/90➝10/94 4cyl.

1196cc 38kW (52PS)
TD22840

08-306400-00 STD 77.80 1.500 001 IF CR P IKA

[R40250] 1.500 005 IF P STD

4.000 712 CR ST

Nova 1.2 S 09/82➝10/87 12 ST 11
Nova Hatchback 1.2 S 05/83➝02/90 4cyl.
Nova Hatchback 1.2 S 01/88➝02/90 1196cc 40-43kW (54-58PS)

TD17599

08-306200-00 STD 77.80 1.750 001 IF CR P IKA
➝eng.12ST19136602

2.000 026 P STD
[R40260]

4.000 712 CR ST

08-306400-00 STD 77.80 1.500 001 IF CR P IKA
eng.12ST19136603➝

1.500 005 IF P STD
[R40250]

4.000 712 CR ST

VAUXHALL
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Nova 1.2 01/85➝12/86 12 N 12
4cyl.
1196cc 38-40kW (52-55PS)

TD17554

Astra 1.2 10/79➝08/82 12 S
Astra Hatchback 1.2 10/79➝08/84 4cyl.
Astra Hatchback 1.2 S 02/82➝08/84 1196cc 44kW (60PS)
Astra Mk II Estate 1.2 09/84➝12/88
Astra Mk II Hatchback 1.2 09/84➝08/91
Nova Hatchback 1.2 S 01/88➝02/90 TD17556

Nova 1.2 N 01/85➝10/87 E 12 GV
Nova Hatchback 1.2 i 01/85➝10/89 4cyl.

1196cc 33kW (45PS)
TD22847

08-304200-00 STD 79.00 2.000 001 CR P STD
08-304207-00 0.50mm
08-304211-00 1.00mm 2.000 026 P GOE12

[R33294K] 5.000 236 P STD

Astra Mk II Belmont 1.6 S 01/89➝12/91 16 SV 13
Astra Mk II Convertible 1.6 i 01/87➝12/91 4cyl.
Astra Mk II Estate 1.6, 09/84➝08/91 1598cc 60kW (82PS)
Astra Mk II Hatchback 1.6
Cavalier Mk III 1.6, 09/88➝05/93
Cavalier Mk III Hatchback 1.6 TD17565

Astra Mk II Convertible 1.6 i CAT 10/87➝02/93 C 16 LZ
Cavalier Mk II 1.6 i CAT 08/86➝08/88 4cyl.

1598cc 55kW (75PS)
TD21362

Astra Mk II Convertible 1.6 i CAT 10/87➝02/93 C 16 NZ
Astra Mk III 1.6 i 03/92➝09/98 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.6 i, 09/91➝02/98 1598cc 55kW (75PS)
Astra Mk III Hatchback 1.6 i
Astra Van Mk III 1.6 i 01/91➝08/98
Cavalier Mk II 1.6 i CAT 08/86➝08/88 TD17583

Astra Mk III 1.6 i 05/92➝12/94 C 16 SE
Astra Mk III Convertible 1.6 03/94➝08/95 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.6 Si 03/91➝12/94 1598cc 74kW (100PS)
Astra Mk III Hatchback 1.6 i 03/92➝02/98
Nova Hatchback 1.6 GSI CAT 02/92➝03/93 TD17608

Astra Mk II Convertible 1.6 i 01/91➝08/93 E 16 NZ
Astra Mk III Estate 1.6 i, 09/91➝02/98 4cyl.
Astra Mk III Hatchback 1.6 i 1598cc 55kW (75PS)
Cavalier Mk II 1.6 i 08/86➝08/88
Cavalier Mk III 1.6 i, 09/88➝11/95
Cavalier Mk III Hatchback 1.6 i TD17618

Nova Hatchback 1.6 GSI 05/88➝03/92 E 16 SE
4cyl.
1598cc 74kW (100PS)

TD17586

VAUXHALL

»
945

12

13

940-961 Vauxhall_Proof 19/08/2010 14:40 Page 945



Astra Mk III 1.6 i 08/94➝07/96 X 16 SZ
Astra Mk III Convertible 1.6 i 03/93➝08/96 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.6 i, 07/94➝02/98 1598cc 52kW (71PS)
Astra Mk III Hatchback 1.6 i
Astra Van Mk III 1.6 i 02/94➝10/96
Cavalier Mk III 1.6 i, 09/93➝11/95
Cavalier Mk III Hatchback 1.6 i TD17622

Astra Mk III 1.6 i 03/92➝09/98 X 16 SZR
Astra Mk III Convertible 1.6 i 01/96➝03/01 4cyl.
Astra Mk IV 1.6 09/98➝09/00 1598cc 55kW (75PS)
Astra Mk IV Estate 1.6, 02/98➝09/00
Astra Mk IV Hatchback 1.6
Astra Van Mk IV 1.6 i 08/98➝09/00
Vectra 1.6 i 10/95➝12/00
Vectra Estate 1.6 i 11/96➝
Vectra Hatchback 1.6 i 10/95➝12/00 TD17623

08-306900-00 STD 79.00 1.200 001 CR ST
08-306907-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43150]

3.000 712 CR ST

Combo 1.7 D 07/94➝10/01 17 D (4EE1) 14
Corsa 1.7 D 02/96➝09/00 4cyl.
Corsavan 1.7 D 01/94➝09/00 1686cc 44kW (60PS)

Diesel TD22845

Astra Mk III 1.7 TD 12/91➝09/98 17 DT (TC4EE1)
Astra Mk III Estate 1.7 TD, 12/91➝02/98 4cyl.
Astra Mk III Hatchback 1.7 TD 1686cc 60kW (81PS)
Cavalier Mk III 1.7 TD, 09/88➝11/95 Diesel Turbo
Cavalier Mk III Hatchback 1.7 TD TD22846

Combo 1.7 D 07/94➝10/01 X 17 D (4EE1)
Corsa 1.7 D 02/96➝09/00 4cyl.
Corsavan 1.7 D 01/94➝09/00 1686cc 44kW (60PS)

Diesel TD22872

Vectra 1.7 TD,Vectra Hatchback 1.7 TD 10/95➝11/96 X 17 DT (TC4EE1)
4cyl.
1686cc 60kW (81PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22873

Astra Mk IV 1.7 DTI 16V, 02/00➝ Y 17 DT
Astra Mk IV Estate 1.7 DTI 16V, 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 1.7 DTI 16V 1686cc 55kW (75PS)
Astra Van Mk IV 1.7 DTI 04/01➝ Diesel Turbo Intercooled
Combo 1.7 DTI 16V 10/01➝
Corsa Mk II 1.7 DTI 16V, 09/00➝
Corsavan Mk II 1.7 DTI 16V TD18380

Combo 1.7 DI 16V 09/01➝ Y 17 DTL
Corsa Mk II 1.7 DI 16V, 09/00➝ 4cyl.
Corsavan Mk II 1.7 DI 16V 1686cc 48kW (65PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18381

08-307600-00 STD 79.00 2.000 001 CR P KV1
08-307607-00 0.50mm

1.500 005 CR P STD
[R48400]

3.000 231 CR P STD

VAUXHALL
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Corsa 1.6 GSI 16V 03/93➝09/00 C 16 XE 15
4cyl.
1598cc 78-80kW (106-109PS)

TD17609

Corsa 1.6 i 16V 09/94➝09/00 X 16 XE
Tigra 1.6 16V 07/94➝ 4cyl.

1598cc 78kW (106PS)
TD17624

Astra Mk III 1.6 i 16V 08/94➝09/98 X 16 XEL (Ecotec)
Astra Mk III Estate 1.6 i 16V, 01/94➝02/98 4cyl.
Astra Mk III Hatchback 1.6 i 16V 1598cc 74kW (100PS)
Astra Mk IV 1.6 16V 09/98➝
Astra Mk IV Estate 1.6 16V, 02/98➝
Astra Mk IV Hatchback 1.6 16V
Vectra 1.6 i 16V 10/95➝
Vectra Estate 1.6 i 16V 11/96➝
Vectra Hatchback 1.6 i 16V 10/95➝
Zafira 1.6 16V 04/99➝ TD17590

08-307800-00 STD 79.00 1.200 001 CR ST
08-307807-00 0.50mm
08-307811-00 1.00mm 1.500 026 P STD

[R48380] 2.500 712 CR ST

Vectra 1.6 i 16V 10/95➝ Y 16 XE (ECOTEC) 16
Vectra Estate 1.6 i 16V 11/96➝ 4cyl.
Vectra Hatchback 1.6 i 16V 10/95➝ 1598cc 74kW (100PS)

TD22874

Astra Mk IV 1.6,Astra Mk IV Estate 1.6, 09/00➝ Z 16 SE
Astra Mk IV Hatchback 1.6, 4cyl.
Astra Van Mk IV 1.6 i 1598cc 62-64kW (84-87PS)
Combo 1.6 10/01➝
Meriva 1.6 i 05/03➝ TD17632

Astra Mk IV 1.6 16V 09/98➝ Z 16 XE (Ecotec)
Astra Mk IV 1.6 Dualfuel 09/02➝ 4cyl.
Astra MK IV Convertible 1.6 16V 03/01➝ 1598cc 63-74kW (85-101PS)
Astra Mk IV Estate 1.6 16V 02/98➝
Astra Mk IV Estate 1.6 Dualfuel 09/02➝
Astra Mk IV Hatchback 1.6 16V 02/98➝
Astra Mk IV Hatchback 1.6 Dualfuel 09/02➝
Meriva 1.6 i 16V 05/03➝
Vectra 1.6 i 16V 10/95➝
Vectra Estate 1.6 i 16V 11/96➝
Vectra Hatchback 1.6 i 16V 10/95➝
Vectra Mk II 1.6 16V, 06/04➝
Vectra Mk II Estate 1.6 16V,
Vectra Mk II GTS 1.6 16V TD17937

08-125600-00 STD 79.00 1.200 001 NT ST
08-125607-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60570]

2.500 712 CR ST

VAUXHALL
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Astra Estate 1.6 D 02/82➝08/86 16 D 17
Astra Hatchback 1.6 D 03/82➝08/86 4cyl.
Cavalier Mk II 1.6 D, 03/82➝08/88 1598cc 40kW (54PS)
Cavalier Mk II Hatchback 1600D Diesel TD17563

Astra Mk II Belmont 1.6 D 09/85➝08/91 16 DA
Astra Mk II Estate 1.6 D, 09/84➝12/89 4cyl.
Astra Mk II Hatchback 1.6 D 1598cc 40kW (54PS)
Cavalier Mk II 1.6 D, 03/82➝08/88 Diesel
Cavalier Mk II Estate 1.6 D,
Cavalier Mk II Hatchback 1600D TD17601

08-305900-10 STD 80.00 2.000 001 CR P KV1
08-305907-10 0.50mm
08-305911-10 1.00mm 2.000 005 IF P STD

[R35900] 3.000 231 CR P STD

Cavalier Mk II 1.6 08/81➝07/86 16 N 18
Cavalier Mk II 1.6 N 09/81➝08/88 4cyl.

1598cc 51kW (69PS)
TD17602

Astra Estate 1.6 S,Astra Hatchback 1.6 S 09/81➝08/86 16 SH
Astra Mk II Belmont 1.6 09/85➝08/91 4cyl.
Astra Mk II Estate 1.6 S, 09/84➝08/86 1598cc 66kW (89PS)
Astra Mk II Hatchback 1.6 S
Cavalier Mk II 1.6 S 09/81➝08/88
Cavalier Mk II Estate 1.6 10/83➝08/88
Cavalier Mk II Hatchback 1.6 S 09/81➝08/88 TD17564

08-305600-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-305607-00 0.50mm
08-305611-00 1.00mm 1.750 026 P STD

[R35930] 4.000 712 CR ST

Vivaro Box 1.9 DTI,Vivaro Combi 1.9 DTI 08/01➝ F9Q 760 19
4cyl.
1870cc 74kW (101PS)

Diesel TD19375

08-113700-00 STD 80.00 2.500 001 IF CK P KV1

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

VAUXHALL
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Omega 2.5 TD 01/94➝ U 25TD 20
6cyl.
2498cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo TD18956

Omega 2.5 TD 05/94➝ X 25 TD
6cyl.
2498cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17920

08-704500-00 STD 80.00 3.000 008 CR P KV1
08-704507-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R49900]

3.000 231 CR P STD

Astra Mk IV 1.8 16V 09/98➝09/00 X 18 XE1 21
Astra Mk IV Coupe 1.8 16V 03/00➝10/00 4cyl.
Astra Mk IV Estate 1.8 16V, 02/98➝09/00 1796cc 85kW (116PS)
Astra Mk IV Hatchback 1.8 16V
Vectra 1.8 i 16V 10/95➝09/00
Vectra Estate 1.8 i 16V 11/96➝09/00
Vectra Hatchback 1.8 i 16V 10/95➝09/00
Zafira 1.8 16V 04/99➝09/00 TD17626

Astra Mk IV 1.8 16V 09/00➝ Z 18 XE
Astra Mk IV 1.8 16V Dualfuel 09/02➝ 4cyl.
Astra MK IV Convertible 1.8 16V 03/01➝ 1799cc 87-92kW (118-125PS)
Astra Mk IV Coupe 1.8 16V 09/00➝
Astra Mk IV Coupe 1.8 16V Dualfuel 09/02➝
Astra Mk IV Estate 1.8 16V 09/00➝
Astra Mk IV Estate 1.8 16V Dualfuel 09/02➝
Astra Mk IV Hatchback 1.8 16V 09/00➝
Astra Mk IV Hatchback 1.8 16V Dualfuel 09/02➝
Astra MK V Estate 1.8 08/04➝
Astra MK V Hatchback 1.8 03/04➝
Astra MK V Sport Hatch 1.8 02/05➝
Corsa Mk II 1.8 16V 09/00➝
Meriva 1.8 i 16V 05/03➝
Signum 1.8 06/03➝07/05
Tigra TwinTop 1.8 06/04➝
Vectra 1.8 i 16V, 09/00➝
Vectra Estate 1.8 i 16V,
Vectra Hatchback 1.8 i 16V
Vectra Mk II 1.8 16V, 04/02➝
Vectra Mk II 1.8 16V Dualfuel
Vectra Mk II Estate 1.8 16V 10/03➝
Vectra Mk II GTS 1.8 16V, 08/02➝
Vectra Mk II GTS 1.8 16V Dualfuel
Zafira 1.8 16V 09/00➝ TD17633

Astra 1.8i 16v 03/01➝06/04 Z 18 XEL (Ecotec)
4cyl.
1796cc 85kW (115PS)

TD17987

08-141200-00 STD 80.50 1.200 001 NT ST
08-141207-00 0.50mm

1.200 005 P GOE12

2.000 712 CR ST

VAUXHALL
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Astra Mk III 1.8 i 16V 06/93➝10/94 C 18 XE 22
Astra Mk III Convertible 1.8 09/94➝08/96 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.8 i 16V, 09/94➝02/98 1799cc 92kW (125PS)
Astra Mk III Hatchback 1.8 i 16V TD17611

Astra Mk III 1.8 i 16V 01/94➝12/96 C 18 XEL
Astra Mk III Convertible 1.8 16V 11/94➝03/01 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.8 i 16V, 09/94➝02/98 1799cc 85kW (116PS)
Astra Mk III Hatchback 1.8 i 16V TD17636

Calibra 2.5 i V6 04/93➝07/97 C 25 XE
Cavalier Mk III 2.5 V6, 02/93➝11/95 V6cyl.
Cavalier Mk III Hatchback 2.5 V6 2498cc 125kW (170PS)

TD17635

Astra Mk III Convertible 1.8 16V 11/94➝03/01 X 18 XE
Vectra 1.8 i 16V 10/95➝09/00 4cyl.
Vectra Estate 1.8 i 16V 11/96➝09/00 1799cc 85kW (116PS)
Vectra Hatchback 1.8 i 16V 10/95➝09/00 TD17625

Calibra 2.5 i V6 04/93➝07/97 X 25 XE
Omega 2.5 V6,Omega Estate 2.5 V6 03/94➝09/00 V6cyl.
Vectra 2.5 i GSi 05/98➝09/99 2498cc 125-143kW (170-194PS)
Vectra 2.5 i V6 10/95➝09/00
Vectra Estate 2.5 i GSi 05/98➝09/99
Vectra Estate 2.5 i V6 11/96➝09/00
Vectra Hatchback 2.5 i GSi 05/98➝09/99
Vectra Hatchback 2.5 i V6 10/95➝09/00 TD17634

08-307700-00 STD 81.60 1.500 001 MO P IKA
08-307707-00 0.50mm
08-307711-00 1.00mm 1.500 026 P STD

[R49600] 3.000 712 CR ST

Astra MK V Estate 1.9 CDTI 09/05➝ Z 19 DT 23
Astra MK V Hatchback 1.9 CDTI 08/05➝ 4cyl.
Signum 1.9 CDTI,Vectra Mk II 1.9 CDTI, 04/04➝ 1910cc 74-88kW (100-120PS)
Vectra Mk II Estate 1.9 CDTI, Diesel Turbo Intercooled
Vectra Mk II GTS 1.9 CDTI
Zafira Mk II 1.9 CDTI 07/05➝ TD18659

Astra MK V Estate 1.9 CDTi, 08/05➝ Z 19 DTL Euro 4
Astra MK V Sport Hatch 1.9 CDTi 4cyl.
Vectra Mk II 1.9 CDTI, 10/05➝ 1910cc 74kW (100PS)
Vectra Mk II Estate 1.9 CDTI, Diesel Turbo Intercooled
Vectra Mk II GTS 1.9 CDTI TD20149

08-124000-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-124006-00 0.40mm
08-124008-00 0.60mm 2.000 026 P F12/F14

[R60580] 2.000 231 CR P GOE12

VAUXHALL
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Astra MK V Estate 1.9 CDTI 08/04➝ Z 19 DTH 24
Astra MK V Hatchback 1.9 CDTI 06/04➝ 4cyl.
Astra MK V Sport Hatch 1.9 CDTi 02/05➝ 1910cc 110kW (150PS)
Signum 1.9 CDTI 16V, 04/04➝ Diesel Turbo Intercooled
Vectra Mk II 1.9 CDTI 16V,
Vectra Mk II Estate 1.9 CDTI 16V,
Vectra Mk II GTS 1.9 CDTI 16V
Zafira Mk II 1.9 CDTI 07/05➝ TD18016

Astra MK V Estate 1.9 CDTI 16V 08/04➝ Z 19 DTJ
Astra MK V Hatchback 1.9 CDTI 16V 04/04➝ 4cyl.

1910cc 88kW (120PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18017

08-146100-00 STD 82.00 2.000 001 CK P KV1
08-146106-00 0.40mm
08-146108-00 0.60mm 2.000 023 IWU P F12/F14

[R67925] 2.000 231 CK P GOE12

Astra Mk II Belmont 1.7 D 01/89➝12/91 17 D 25
Astra Mk II Estate 1.7 D 02/89➝08/91 4cyl.
Astra Mk III 1.7 D 03/92➝09/92 1699cc 42kW (57PS)
Astra Mk III Estate 1.7 D, 12/91➝02/98 Diesel
Astra Mk III Hatchback 1.7 D
Cavalier Mk III 1.7 D, 09/88➝09/92
Cavalier Mk III Hatchback 1.7 D TD17566

Astra Mk II Hatchback 1.7 D 01/89➝08/91 17 DR
Astra Mk III 1.7 D 07/92➝09/98 4cyl.
Astra Mk III Estate 1.7 D 03/91➝12/94 1699cc 42-44kW (57-60PS)
Astra Mk III Hatchback 1.7 D 09/91➝12/94 Diesel
Astra Van Mk III 1.7 D 01/91➝08/94
Cavalier Mk III 1.7 D, 07/92➝11/95
Cavalier Mk III Hatchback 1.7 D TD17567

Astra Mk III 1.7 TD 11/94➝09/98 X 17 DTL
Astra Mk III Estate 1.7 TD 01/94➝02/98 4cyl.
Astra Mk III Hatchback 1.7 TD 11/94➝02/98 1699cc 50kW (68PS)
Astra Mk IV 1.7 TD 09/98➝08/00 Diesel Turbo Intercooled
Astra Mk IV Estate 1.7 TD, 02/98➝08/00
Astra Mk IV Hatchback 1.7 TD
Astra Van Mk III 1.7 TD 01/94➝08/98
Astra Van Mk IV 1.7 TD 08/98➝ TD17591

08-306700-00 STD 82.50 2.000 001 CR P KV1
08-306707-00 0.50mm
08-306711-00 1.00mm 2.000 005 P STD

[R48750] 3.000 231 CR P STD

Omega 2.6 V6,Omega Estate 2.6 V6, 09/00➝ Y 26 SE (Ecotec) 26
Vectra 2.6 i V6,Vectra Estate 2.6 i V6, V6cyl.
Vectra Hatchback 2.6 i V6 2597cc 125-132kW (170-180PS)

TD18888

08-126100-00 STD 83.20 1.200 001 CK ST
08-126107-00 0.50mm

1.500 026 P GOE12
[R66640]

3.000 712 CR ST

VAUXHALL
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Vivaro Box 2.0 CDTI, 08/06➝ M9R 780 Euro 4 27
Vivaro Combi 2.0 CDTI,Vivaro Flatbed / 4cyl.
Chassis 2.0 CDTI 1995cc 66-84kW (90-114PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20889

Vivaro Box 2.0 CDTI, 01/06➝ M9R 782
Vivaro Combi 2.0 CDTI,Vivaro Flatbed / 4cyl.
Chassis 2.0 CDTI 1995cc 66-84kW (90-114PS)

Diesel Turbo Intercooled TD21889

08-422000-00 STD 84.00 2.500 007 MOL P KV1
08-422007-00 0.50mm

2.000 005 IFU MOL P GOE12

2.000 231 CR P GOE12

Astra Mk IV 2.0 DTI 16V, 08/99➝ X 20 DTH 28
Astra Mk IV Estate 2.0 DTI 16V, 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 2.0 DTI 16V 1995cc 74kW (100PS)
Omega 2.0 DTI 16V, 10/98➝09/00 Diesel Turbo Intercooled
Omega Estate 2.0 DTI 16V
Vectra 2.0 DTI 16V, 06/97➝
Vectra Estate 2.0 DTI 16V,
Vectra Hatchback 2.0 DTi 16V TD17592

08-102900-00 STD 84.00 2.500 008 CK P KV1
08-102907-00 0.50mm

1.750 005 P IKA
[R49840]

3.000 231 CR P STD

Astra Mk IV 2.0 DI 09/98➝ X 20 DTL 29
Astra Mk IV Estate 2.0 DI, 02/98➝ 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 2.0 DI 1995cc 60kW (81PS)
Astra Van Mk IV 2.0 DI 08/98➝ Diesel Turbo
Vectra 2.0 DI 16V, 11/96➝
Vectra Estate 2.0 DI 16V,
Vectra Hatchback 2.0 Di 16V
Zafira 2.0 DI 16V 10/99➝ TD17627

Astra Mk IV 2.0 DI 09/98➝ Y 20 DTL
Astra Mk IV Estate 2.0 DI, 02/98➝ 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 2.0 DI 1995cc 60kW (81PS)

Diesel Turbo TD17926

08-102800-00 STD 84.00 2.000 001 CK P KV1
08-102807-00 0.50mm

1.750 005 P IKA
[R49830]

3.000 231 CR P STD
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Frontera Mk II 2.2 DTI 10/98➝ X 22 DTH 30
Sintra 2.2 DTI 07/97➝04/99 4cyl.

2172cc 85kW (116PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17916

Astra Mk IV 2.0 DTI 16V, 08/99➝ Y 20 DTH
Astra Mk IV Estate 2.0 DTI 16V, 4cyl.
Astra Mk IV Hatchback 2.0 DTI 16V 1995cc 74kW (100PS)
Astra Van Mk IV 2.0 DTI 04/04➝ Diesel Turbo Intercooled
Signum 2.0 DTI 05/03➝
Vectra 2.0 DTI 16V, 06/97➝
Vectra Estate 2.0 DTI 16V,
Vectra Hatchback 2.0 DTi 16V
Vectra Mk II 2.0 DTI 16V 04/02➝
Vectra Mk II Estate 2.0 DTI 16V 10/03➝
Vectra Mk II GTS 2.0 DTI 16V 08/02➝
Zafira 2.0 DTI 16V 04/99➝ TD17924

Frontera Mk II 2.2 DTI 10/98➝ Y 22 DTH
Omega 2.2 DTI 16V, 09/00➝ 4cyl.
Omega Estate 2.2 DTI 16V 2172cc 85-88kW (116-120PS)

Diesel Turbo TD17928

Signum 2.2 DTI 05/03➝ Y 22 DTR
Vectra 2.2 DTI 16V, 09/00➝ 4cyl.
Vectra Estate 2.2 DTI 16V, 2172cc 92kW (125PS)
Vectra Hatchback 2.2 DTI 16V Diesel Turbo Intercooled
Vectra Mk II 2.2 DTI 16V 04/02➝
Vectra Mk II Estate 2.2 DTI 16V 10/03➝
Vectra Mk II GTS 2.2 DTI 16V 08/02➝
Zafira 2.2 D 06/01➝06/05 TD17629

08-126000-00 STD 84.00 1.750 001 CK P KV1
08-126007-00 0.50mm

1.750 005 P IKA
[R60610]

3.000 231 CR P GOE12

Astra Hatchback 1.8 GTE 03/83➝08/86 18 E 31
Astra Mk II Belmont 1.8 i 09/85➝08/91 4cyl.
Astra Mk II Estate 1.8 i 01/90➝08/91 1796cc 85kW (115PS)
Astra Mk II Hatchback 1.8 GTE 09/84➝08/91
Cavalier Mk II 1.8 i 09/81➝08/88
Cavalier Mk II Estate 1.8 i 09/81➝08/86
Cavalier Mk II Hatchback 1.8 i 09/81➝08/88 TD17568

Carlton Mk II 1.8 S 12/82➝08/86 18 S
Carlton Mk II Estate 1.8 S 11/82➝08/86 4cyl.

1796cc 66kW (89PS)
TD17603

Astra Mk II Belmont 1.8 01/86➝12/90 18 SE
Astra Mk II Belmont 1.8 i 09/85➝08/91 4cyl.
Astra Mk II Hatchback 1.8 GTE 09/84➝08/91 1796cc 82kW (111PS)
Cavalier Mk II 1.8 i 09/81➝08/88
Cavalier Mk II Convertible 1800i 03/85➝10/88
Cavalier Mk II Estate 1.8 i 09/81➝08/86
Cavalier Mk II Hatchback 1.8 i 09/81➝08/88 TD17604

Carlton Mk III 1.8 i, 09/86➝03/94 18 SEH
Carlton Mk III Estate 1.8 i 4cyl.

1796cc 85kW (115PS)
TD17570
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Carlton Mk III 1.8 S, 09/86➝03/94 18 SV
Carlton Mk III Estate 1.8 S 4cyl.
Cavalier Mk III 1.8 09/88➝10/92 1796cc 66kW (89PS)
Cavalier Mk III Hatchback 1.8 09/88➝10/90 TD17571

Cavalier Mk II 1.8 i CAT 01/85➝08/86 C 18 NE
4cyl.
1796cc 74kW (100PS)

TD22865

Astra Mk III 1.8 i 03/92➝09/98 C 18 NZ
Astra Mk III Estate 1.8 i, 09/91➝02/98 4cyl.
Astra Mk III Hatchback 1.8 i 1796cc 66kW (89PS)
Cavalier Mk III 1.8 09/88➝10/92
Cavalier Mk III 1.8 i CAT 03/90➝11/95
Cavalier Mk III Hatchback 1.8 09/88➝10/90
Cavalier Mk III Hatchback 1.8 i CAT 03/90➝11/95 TD17610

08-306000-00 STD 84.80 1.500 001 IF CR P IKA
08-306007-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R39880]

4.000 712 CR ST

08-306100-00 STD 84.80 1.500 001 IF MO P IKA

1.750 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-307200-00 STD 84.80 1.500 001 CR P KV1
08-307207-00 0.50mm
09/1986➝ 1.500 026 P STD

[R43260] 3.000 712 CR ST

Carlton Mk III 1.8 N, 09/86➝08/87 18 NV 32
Carlton Mk III Estate 1.8 N 4cyl.

1796cc 60kW (81PS)
TD17569

Cavalier Mk II 1.8 08/86➝08/88 E 18 NV
4cyl.
1796cc 62kW (84PS)

TD17587

Carlton Mk III 1.8, 09/87➝03/94 E 18 NVR
Carlton Mk III Estate 1.8 4cyl.

1796cc 65kW (88PS)
TD17588

Carlton Mk II Estate 1.8 09/86➝08/88 S 18 NV
4cyl.
1796cc 62-74kW (84-101PS)

TD21884

08-307200-00 STD 84.80 1.500 001 CR P KV1
08-307207-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R43260]

3.000 712 CR ST
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Cavalier 1.6 N 08/75➝08/81 16 N 33
4cyl.
1584cc 44kW (60PS)

TD22841

Cavalier 1.6 S 08/75➝08/81 16 S
Cavalier CC 1600 09/75➝08/81 4cyl.

1584cc 55kW (75PS)
TD22843

08-304000-00 STD 85.00 2.000 001 IF CR P STD

2.000 026 P STD

5.000 236 P STD

Astra Mk II Convertible 2.0 i 01/87➝12/91 20 NE 34
Cavalier Mk II 2.0 i 09/86➝08/88 4cyl.
Cavalier Mk III 2.0 i 09/88➝10/90 1998cc 85kW (116PS)
Cavalier Mk III 2.0 i 4x4 01/91➝10/92
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 09/88➝10/92
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 4x4 01/91➝10/92 TD17637

Carlton Mk III 2.0 i, 09/86➝03/94 20 SE
Carlton Mk III Estate 2.0 i 4cyl.
Cavalier Mk II 2000i, 09/86➝08/88 1998cc 90kW (122PS)
Cavalier Mk II Hatchback 2000i
Omega 2.0 03/94➝12/00 TD17573

Astra Mk II Hatchback 2.0 GTE 09/86➝08/91 20 SEH
Cavalier Mk II 2.0 4x4 09/87➝08/88 4cyl.
Cavalier Mk II 2.0 SRi 130 03/87➝08/88 1998cc 95kW (129PS)
Cavalier Mk II Hatchback 2.0 4x4 09/87➝08/88
Cavalier Mk II Hatchback 2.0 SRi 130 03/87➝08/88
Cavalier Mk III 2.0 i 4x4, 09/88➝09/92
Cavalier Mk III 2.0 SRi,
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 4x4,
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 SRi TD17574

Astra Mk II Hatchback 2.0 GTE 16V 05/88➝08/91 20 XE
Cavalier Mk III 2.0 GSi, 09/89➝08/92 4cyl.
Cavalier Mk III 2.0 GSi 4x4 1998cc 115kW (156PS)

TD17605

Calibra 2.0 i Turbo 4x4 03/92➝07/97 C 20 LET
Cavalier Mk III 2.0 i Turbo 4x4 06/92➝11/94 4cyl.

1998cc 150kW (204PS)
Turbo TD17612

Astra Mk II Convertible 2.0 i CAT 01/91➝08/93 C 20 NE
Astra Mk III 2.0 i 03/92➝09/98 4cyl.
Astra Mk III Convertible 2.0 i 03/93➝10/94 1998cc 85kW (115PS)
Astra Mk III Estate 2.0 i, 09/91➝02/98
Astra Mk III Hatchback 2.0 i
Calibra 2.0 i,Calibra 2.0 i 4x4 06/90➝07/97
Carlton Mk III 2.0, 09/86➝03/94
Carlton Mk III Estate 2.0
Cavalier Mk II 2.0 i CAT, 09/86➝08/88
Cavalier Mk II Hatchback 2.0 i CAT
Cavalier Mk III 2.0 i CAT, 09/90➝11/95
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i CAT
Frontera 2.0 04/95➝08/98
Frontera Sport 2.0 i 03/92➝10/98 TD17584
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Astra Mk II Hatchback 1.9 09/90➝08/91 C 20 XE
Astra Mk III Hatchback 2.0 i 16V 09/91➝02/98 4cyl.
Calibra 2.0 i 16V,Calibra 2.0 i 16V 4x4 06/90➝02/94 1998cc 110kW (150PS)
Cavalier Mk III 2.0 i 16V, 09/88➝11/95
Cavalier Mk III 2.0 i 16V 4x4,
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 16V
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 16V 4x4 01/92➝11/93 TD17585

Astra Mk III 2.0 i 16V 02/95➝09/98 X 20 XEV (Ecotec)
Astra Mk III Estate 2.0 i 16V, 01/94➝02/98 4cyl.
Astra Mk III Hatchback 2.0 i 16V 1998cc 100kW (136PS)
Astra Mk IV 2.0 16V 09/98➝
Astra Mk IV Estate 2.0 16V, 02/98➝
Astra Mk IV Hatchback 2.0 16V
Calibra 2.0 i 16V 06/90➝07/97
Calibra 2.0 i 16V 4x4 02/94➝07/97
Cavalier Mk III 2.0 SRi 16V, 09/93➝11/95
Cavalier Mk III Hatchback 2.0 i 16V
Omega 2.0 16V,Omega Estate 2.0 16V 03/94➝09/99
Vectra 2.0 i 16V 10/95➝09/00
Vectra Estate 2.0 i 16V 11/96➝09/00
Vectra Hatchback 2.0 i 16V 10/95➝09/00 TD17594

Omega 3.0 V6,Omega Estate 3.0 V6 04/94➝ X 30 XE (Ecotec)
Sintra 3.0 i 24V 11/96➝04/99 V6cyl.

2962cc 148-155kW (201-211PS)
TD17922

08-306800-00 STD 86.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-306807-00 0.50mm
08-306811-00 1.00mm 1.500 005 IF P STD

[R43290] 3.000 712 CR ST

Movano Chassis/Cab 2.2 DTI, 09/00➝ G9T 720 35
Movano Combi 2.2 DTI,Movano Van 2.2 DTI 4cyl.

2188cc 66kW (90PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19353

Movano Chassis/Cab 2.2 DTI, 09/00➝ G9T 722
Movano Combi 2.2 DTI, 4cyl.
Movano Van 2.2 DTI 2188cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19356

Movano Chassis/Cab 2.2 DTI, 09/00➝ G9T 750
Movano Combi 2.2 DTI, 4cyl.
Movano Van 2.2 DTI 2188cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19355

08-127400-00 STD 87.00 3.000 007 P PS KV1
08-127407-00 0.50mm

1.750 005 IFU P IKA
[R66780]

2.500 236 P IKA
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Omega 3.2 V6,Omega Estate 3.2 V6 02/01➝ Y 32 SE (Ecotec) 36
V6cyl.
3175cc 160kW (218PS)

TD18887

08-126200-00 STD 87.50 1.200 001 CK ST
08-126207-00 0.50mm

1.500 026 P GOE12
[R66630]

2.500 712 CR ST

Brava Pickup 2.2 D, 08/91➝09/96 C223 37
Brava Pickup 2.2 D 4x4 4cyl.

2238cc 39-54kW (53-73PS)
Diesel TD22879

08-247600-00 STD 88.00 2.000 001 P IKA
12/1983➝

2.000 005 P STD
[R42520]

4.000 236 P STD

Carlton Mk III 2.6 i, 09/90➝03/94 C 26 NE 38
Carlton Mk III Estate 2.6 i 6cyl.
Senator Mk II 2.6 i 09/90➝09/93 2594cc 110kW (150PS)

TD17614

08-307400-00 STD 88.80 1.500 001 IF MO P IKA

1.500 026 P STD

3.000 236 P STD

Vivaro Box 2.5 CDTI,Vivaro Flatbed / 08/06➝ G9U 630 Euro 4 39
Chassis 2.5 CDTI 4cyl.

2464cc 84-107kW (114-146PS)
Diesel Turbo Intercooled TD21903

08-137500-00 STD 89.00 3.000 007 MO P KV1
08-137507-00 0.50mm

1.750 005 IFU P GOE44 GOE44
[R66720]

2.500 236 P GOE12
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Movano Chassis/Cab 2.5 DTI, 10/01➝ G9U 720 Euro 3 40
Movano Combi 2.5 DTI,Movano Van 2.5 DTI 4cyl.

2463cc 84kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19358

Movano Chassis/Cab 2.5 DTI, 10/01➝ G9U 724 Euro 3
Movano Van 2.5 DTI 4cyl.

2463cc 84kW (115PS)
Diesel Turbo Intercooled TD19368

Vivaro Box 2.5 DTI,Vivaro Combi 2.5 DTI 04/04➝ G9U 730 Euro 3
Vivaro Flatbed / Chassis 2.5 CDTI 04/03➝07/06 4cyl.

2463cc 99kW (135PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18701

Movano Combi 2.5 DTI,Movano Van 2.5 DTI 10/01➝ G9U 750 Euro 3
4cyl.
2463cc 84kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19365

Movano Chassis/Cab 2.5 CDTI 04/04➝ G9U 754 Euro 3
Movano Chassis/Cab 2.5 DTI 10/01➝ 4cyl.
Movano Combi 2.5 CDTI 04/04➝ 2463cc 73kW (99PS)
Movano Combi 2.5 DTI 10/01➝ Diesel Turbo Intercooled
Movano Van 2.5 CDTI 04/04➝
Movano Van 2.5 DTI 10/01➝ TD19369

08-137500-10 STD 89.00 2.500 001 IF MO P KV1
08-137507-10 0.50mm

1.750 005 IFU P F12/F14

2.500 231 CR P GOE12

Carlton Mk II 2.3 D, 05/83➝08/86 23 D 41
Carlton Mk II Estate 2.3 D 4cyl.

2260cc 48-52kW (65-71PS)
Diesel TD17575

08-305400-10 STD 92.00 2.000 001 CR P KV1
08-305407-10 0.50mm
08-305411-10 1.00mm 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

Carlton Mk III 2.3 TD Interc. 08/88➝03/94 23 DTR 42
Carlton Mk III Estate 2.3 TD Interc. 09/88➝03/94 4cyl.
Frontera 2.3 TD 03/92➝10/98 2260cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17576

Carlton Mk III 2.2 TD 10/86➝08/88 23 YDT
Carlton Mk III Estate 2.2 TD 09/86➝08/88 4cyl.

2260cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo TD17579

08-306600-00 STD 92.00 2.500 008 MOL P KV1
08-306607-00 0.50mm

2.000 005 P F12/F14

4.000 231 CR P STD
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Frontera 2.5 TDS,Frontera Sport 2.5 TDS 09/96➝10/98 25TDS (VM41B) 43
4cyl.
2499cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD22850

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

Arena Combi 2.5 D,Arena Van 2.5 D 03/98➝08/01 S8U 758 44
4cyl.
2499cc 55-58kW (75-79PS)

Diesel TD22883

Arena Combi 2.5 D,Arena Van 2.5 D 03/98➝08/01 S8U 780
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD22884

Arena Combi 2.5 D,Arena Van 2.5 D 03/98➝08/01 S8U 782
4cyl.
2499cc 55kW (75PS)

Diesel TD22885

08-783300-00 STD 93.00 3.000 001 CR P KV1
08-783308-00 0.60mm

2.000 026 P STD
[R47100]

3.000 231 CR P STD

Movano 01/99➝ 8140.23.2585 (Sofim), 8140.23.3700 (Sofim), 8140.43.2585 (Sofim), 45
8140.43.3700 (Sofim), 4cyl.
8140.43.3900 (Sofim) 2800cc 84kW (114PS)

Diesel Turbo Intercooled FM9256

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm
eng.2572280➝ 2.000 005 P IKA

[R60070] 2.500 231 CR P GOE12

08-854700-00 STD 94.40 3.000 008 CR GOE12
08-854708-00 0.60mm
➝eng.2572279 2.000 005 IWU P GOE12

[R49690] 3.000 231 CR GOE12
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Movano Chassis/Cab 2.8 DTI, 10/98➝10/01 S9W 700 46
Movano Combi 2.8 DTI, 4cyl.
Movano Van 2.8 TDI 2799cc 84kW (114PS)

Diesel Turbo TD21150

Movano Chassis/Cab 2.8 DTI, 10/98➝10/01 S9W 702
Movano Combi 2.8 DTI,Movano Van 2.8 TDI 4cyl.

2799cc 84kW (114PS)
Diesel Turbo TD19361

08-122200-00 STD 94.40 2.500 008 CK P KV1
08-122208-00 0.60mm
eng.2572280➝ 2.000 005 P IKA

[R60070] 2.500 231 CR P GOE12

08-854700-00 STD 94.40 3.000 008 CR GOE12
08-854708-00 0.60mm
➝eng.2572279 2.000 005 IWU P GOE12

[R49690] 3.000 231 CR GOE12

Cavalier 2.0 S 01/78➝08/81 20 S 47
Cavalier CC 2000 08/77➝08/81 4cyl.
Cavalier Coupe 2.0 S 03/78➝08/81 1979cc 74kW (100PS)
Cavalier Mk II 2.0, 09/86➝08/87
Cavalier Mk II Hatchback 2.0 TD17572

Royale 2.9 E 02/78➝12/86 30 E
Royale 3.0 10/79➝10/82 6cyl.
Royale Coupe 2.9 02/78➝08/86 2969cc 132kW (180PS)
Royale Coupe 3.0 10/79➝10/82
Senator 3.0 i 09/84➝12/86 TD17580

Carlton Mk III 3.0 3000 03/87➝09/90 30 NE
Senator Mk II 3.0 09/87➝08/88 6cyl.
Senator Mk II 3.0 01/88➝09/90 2969cc 130-135kW (177-184PS)

TD18376

Royale 3.0 Coupe 01/80➝12/83 30 S
6cyl.
2969cc 110kW (150PS)

FM2688

Carlton Mk III 3000 03/87➝12/87 C 30 LE
Royale 2.9 09/85➝08/87 6cyl.
Senator Mk II 3.0 09/87➝09/93 2969cc 115kW (156PS)

TD17615

Carlton Mk III 3000 CAT 03/88➝03/94 C 30 NE
Carlton Mk III Estate 3.0 03/87➝03/94 6cyl.
Senator Mk II 3.0 i CAT 01/88➝09/93 2969cc 130kW (177PS)

TD17616

08-305000-00 STD 95.00 2.000 001 IF MO P IKA
08-305007-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R41350V1]

4.000 712 CR ST
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Carlton Mk III 2.4 i, 09/88➝03/94 C 24 NE 48
Carlton Mk III Estate 2.4 i 4cyl.
Frontera 2.4 i 03/92➝10/98 2410cc 92kW (125PS)

TD17613

Carlton Mk III 3.0 3000 24V 09/89➝03/94 C 30 SE
Senator Mk II 3.0 24V 09/89➝09/93 6cyl.

2969cc 150kW (204PS)
TD17617

Carlton Mk III 3000 24V, 09/89➝03/94 C 30 SEJ
Carlton Mk III Estate 3.0 24V 6cyl.

2969cc 147kW (200PS)
TD18889

08-307300-00 STD 95.00 1.500 001 MOL P KV1
08-307307-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R49610]

3.000 712 CR ST
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HR88-1 Diesel 499 1 88.00 1

HR88-2 Diesel 998 2 88.00 1

HR88-3 Diesel 1497 3 88.00 1

HR88-4 Diesel 1994 4 88.00 1

HR88-5 Diesel 2492 5 88.00 1

HR88-6 Diesel 2988 6 88.00 1

HR92-1 Diesel 598 1 92.00 2

HR92-2 Diesel 1196 2 92.00 2

HR92-3 Diesel 1794 3 92.00 2

HR92-4 Diesel 2392 4 92.00 2

HR92-5 Diesel 2990 5 92.00 2

HR92-6 Diesel 3588 6 92.00 2

HR492HTI Diesel 2500 4 92.00 2

R 425 OHV Diesel 2499 4 92.00 3

R 425 DOHC Diesel 2499 4 92.00 4

VM 80 A Diesel 1995 4 88.00 1

VM 81 A Diesel 2393 4 92.00 2

VM 392 HT Diesel 1779 3 92.00 2

VM 492 HT Diesel 2393 4 92.00 2

9CCM

VM

962

ENGINE INDEX Motorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
Indeks silnika • Модель двигателя •
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1
HR88-1 1cyl. 499cc Diesel FM6204

HR88-2 2cyl. 998cc Diesel FM6205

HR88-3 3cyl. 1497cc Diesel FM6206

HR88-4 4cyl. 1994cc 52kW (70PS) Diesel FM6207

HR88-5 5cyl. 2492cc 75kW (102PS) Diesel FM6208

HR88-6 6cyl. 2988cc Diesel FM6209

VM 80 A 4cyl. 1995cc 70-78kW (95-106PS) Diesel Turbo TD21355

08-110000-00 STD 88.00 2.500 008 CR P KV1

[R47710] 2.000 023 P STD

4.000 231 CR P STD

2
HR492HTI 4cyl. 2500cc 85kW (115PS) Diesel Turbo FM4053

HR92-1 1cyl. 598cc Diesel FM6210

HR92-2 2cyl. 1196cc Diesel FM6211

HR92-3 3cyl. 1794cc Diesel FM6212

HR92-4 4cyl. 2392cc Diesel FM6213

HR92-5 5cyl. 2990cc Diesel FM6214

HR92-6 6cyl. 3588cc Diesel FM6215

VM 392 HT 3cyl. 1779cc Diesel Turbo FM4049

VM 492 HT 4cyl. 2393cc Diesel Turbo FM4047

VM 81 A 4cyl. 2393cc 81kW (110PS) Diesel Turbo TD21356

08-110100-00 STD 92.00 2.500 008 CR P KV1

[R47730] 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

VM
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3
R 425 OHV 4cyl. 2499cc 87kW (118PS) Diesel Turbo Intercooled TD18627

08-134100-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1

[R67370] 1.500 026 P IKA

2.000 231 GOE12

08-423200-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1
01/2004➝

1.500 023 P IKA

2.000 231 NT GOE12

4
R 425 DOHC 4cyl. 2499cc 125kW (170PS) Diesel Turbo Intercooled DOHC TD18633

08-423100-00 STD 92.00 2.500 008 CK P KV1

1.500 026 P IKA

2.000 231 NT GOE12

VM
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3102 ZMZ4062.10 Petrol 2400 4 2

3102 XD2, XD2P, XD94 Diesel 2304 4 3

3102 XDP88 Diesel 2000 4 1

31029 ZMZ4062.10 Petrol 2400 4 2

GAZ 20-10 XDP88 Diesel 2000 4 1

GAZ 23-10 XD2, XD2P, XD94 Diesel 2304 4 3

GAZ 24-10 ZMZ4062.10 Petrol 2400 4 2

GAZ 53 ZMZ4062.10 Petrol 2400 4 2

01/71➝12/80 M24 2.3 D XD2, XD2P, XD94 Diesel 2304 4 3

01/71➝12/87 M24 Break 2.3 D XD2, XD2P, XD94 Diesel 2304 4 3

XD2, XD2P, XD94 Diesel 2304 4 94.00 3

XDP88 Diesel 2000 4 88.00 1

ZMZ4062.10 Petrol 2400 4 92.00 2

VOLGA
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3102,GAZ 20-10 XDP88 1
4cyl.
2000cc

Diesel FM6216

08-313800-10 STD 88.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66050] 2.000 005 P STD

2.000 026 P STD

4.500 231 CR P STD

3102,31029,GAZ 24-10,GAZ 53 ZMZ4062.10 2
4cyl.
2400cc

FM6217

08-393600-00 STD 92.00 2.500 001 IF CR P IKA

2.500 026 P STD

5.000 230 P STD

08-398300-00 STD 92.00 2.000 001 IF CR P IKA
08-398307-00 0.50mm

2.000 005 P GOE12

5.000 236 P GOE12

3102,GAZ 23-10 XD2, XD2P, XD94 3
M24 2.3 D 01/71➝12/80 4cyl.
M24 Break 2.3 D 01/71➝12/87 2304cc

Diesel FM1428

08-318700-10 STD 94.00 2.000 001 CR P KV1
08-318704-10 0.20mm
08-318706-10 0.40mm 2.000 005 IF P STD
08-318707-10 0.50mm
08-318708-10 0.60mm 4.000 231 CR P STD
08-318710-10 0.80mm

[R66140]

VOLGA
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09/69➝07/70 181 1.5 H Petrol 1493 B4 37

03/73➝02/79 181 1.6 AL Petrol 1584 B4 40

03/73➝02/79 181 1.6 AM Petrol 1584 B4 40

07/68➝08/73 411,412 1.7 V Petrol 1679 4 43

09/69➝08/73 411,412 1.7 W Petrol 1679 4 43

07/68➝08/73 411,412 1.7 Z Petrol 1679 4 43

07/73➝03/75 411,412 1.8 AN Petrol 1795 4 46

07/73➝03/75 411,412 1.8 AT Petrol 1795 4 46

01/72➝12/73 412 Variant 1.7 W Petrol 1679 4 43

07/73➝03/75 412 Variant 1.8 E,LE AN Petrol 1795 4 46

07/73➝03/75 412 Variant 1.8 E,LE AT Petrol 1795 4 46

01/65➝12/77 1200 113 Petrol 1285 4 15

01/65➝12/79 1200 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/65➝12/77 1200A 113 Petrol 1285 4 15

01/65➝12/77 1300 113 Petrol 1285 4 15

01/65➝12/77 1300A Ghia 113 Petrol 1285 4 15

01/67➝12/75 1302S 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/72➝12/79 1303S 211, 311 Petrol 1584 B4 40

04/61➝07/73 1500,1600 1.5 K Petrol 1493 B4 37

08/65➝07/73 1500,1600 1.6 T Petrol 1584 B4 40

08/65➝07/73 1500,1600 1.6 U Petrol 1584 B4 40

07/64➝07/73 1500,1600 1.6 L P Petrol 1584 B4 40

08/65➝07/73 1500,1600 1.6 TL T Petrol 1584 B4 40

08/65➝07/73 1500,1600 1.6 TL U Petrol 1584 B4 40

07/68➝07/73 1500,1600 Hatchback 1.5 L K Petrol 1493 B4 37

08/65➝07/73 1500,1600 Hatchback 1.6 TL T Petrol 1584 B4 40

08/65➝07/73 1500,1600 Hatchback 1.6 TL U Petrol 1584 B4 40

04/61➝07/73 1500,1600 Variant 1.5 K Petrol 1493 B4 37

08/65➝07/73 1500,1600 Variant 1.6 L T Petrol 1584 B4 40

08/65➝07/73 1500,1600 Variant 1.6 L U Petrol 1584 B4 40

01/67➝12/75 1600 Karmann Ghia 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/68➝12/79 1600 Transporter 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/66➝12/75 1600TL 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/65➝12/77 Beetle 113 Petrol 1285 4 15

03/00➝05/05 Bora 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 13

03/00➝05/05 Bora 1.4 16V AKQ Petrol 1390 4 13

03/00➝05/05 Bora 1.4 16V APE Petrol 1390 4 13

03/00➝05/05 Bora 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 13

03/00➝05/05 Bora 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 13

10/98➝05/05 Bora 1.6 AEH Petrol 1595 4 30

10/98➝05/05 Bora 1.6 AKL Petrol 1595 4 30

10/98➝05/05 Bora 1.6 APF Petrol 1595 4 30

08/00➝05/05 Bora 1.6 AVU Petrol 1595 4 32

08/00➝05/05 Bora 1.6 BFQ Petrol 1595 4 32

05/00➝05/05 Bora 1.6 16V AUS Petrol 1597 4 13

05/00➝05/05 Bora 1.6 16V AZD Petrol 1597 4 13

10/98➝05/05 Bora 1.8 AGN Petrol 1781 4 31

02/99➝05/05 Bora 1.8 4motion AGN Petrol 1781 4 31

05/00➝05/05 Bora 1.8 T AGU Petrol 1781 4 31

10/98➝05/05 Bora 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 18

10/98➝05/05 Bora 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 18

10/98➝06/01 Bora 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 18

10/98➝06/01 Bora 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 18

12/98➝06/01 Bora 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 18

10/98➝06/01 Bora 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

05/00➝05/05 Bora 1.9 TDI ARL Diesel 1896 4 18
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10/98➝06/01 Bora 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Bora 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝05/05 Bora 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 18

12/98➝06/01 Bora 1.9 TDI AUY Diesel 1896 4 18

09/00➝05/05 Bora 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 18

02/99➝06/01 Bora 1.9 TDI 4motion AGR Diesel 1896 4 18

02/99➝06/01 Bora 1.9 TDI 4motion AJM Diesel 1896 4 18

05/00➝05/05 Bora 1.9 TDI 4motion ARL Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Bora 1.9 TDI 4motion ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝05/05 Bora 1.9 TDI 4motion ATD Diesel 1896 4 18

02/99➝06/01 Bora 1.9 TDI 4motion AUY Diesel 1896 4 18

10/98➝05/05 Bora 2.0 APK Petrol 1984 4 36

10/98➝05/05 Bora 2.0 AQY Petrol 1984 4 36

10/98➝05/05 Bora 2.0 AZH Petrol 1984 4 36

10/98➝05/05 Bora 2.0 AZJ Petrol 1984 4 36

04/00➝05/05 Bora 2.0 4motion AZH Petrol 1984 4 36

04/00➝05/05 Bora 2.0 4motion AZJ Petrol 1984 4 36

10/98➝10/00 Bora 2.3 V5 AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝05/05 Bora 2.3 V5 AQN Petrol 2324 V5 27

12/98➝10/00 Bora 2.3 V5 4motion AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝05/05 Bora 2.3 V5 4motion AQN Petrol 2324 V5 27

03/99➝05/05 Bora 2.8 V6 4motion AQP Petrol 2792 V6 27

03/99➝05/05 Bora 2.8 V6 4motion AUE Petrol 2792 V6 27

09/01➝05/05 Bora Estate 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 13

09/01➝05/05 Bora Estate 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 13

09/01➝05/05 Bora Estate 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 13

05/99➝05/05 Bora Estate 1.6 AEH Petrol 1595 4 30

05/99➝05/05 Bora Estate 1.6 AKL Petrol 1595 4 30

05/99➝05/05 Bora Estate 1.6 APF Petrol 1595 4 30

08/00➝05/05 Bora Estate 1.6 AVU Petrol 1595 4 32

08/00➝05/05 Bora Estate 1.6 BFQ Petrol 1595 4 32

02/00➝05/05 Bora Estate 1.6 16V AUS Petrol 1597 4 13

02/00➝05/05 Bora Estate 1.6 16V AZD Petrol 1597 4 13

05/99➝05/05 Bora Estate 1.8 4motion AGN Petrol 1781 4 31

05/00➝05/05 Bora Estate 1.8 T AGU Petrol 1781 4 31

06/01➝05/05 Bora Estate 1.9 SDi AQM Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Bora Estate 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Bora Estate 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Bora Estate 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 18

05/01➝05/05 Bora Estate 1.9 TDI ARL Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Bora Estate 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Bora Estate 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝05/05 Bora Estate 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Bora Estate 1.9 TDI AUY Diesel 1896 4 18

09/00➝05/05 Bora Estate 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Bora Estate 1.9 TDI 4motion AJM Diesel 1896 4 18

05/01➝05/05 Bora Estate 1.9 TDI 4motion ARL Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Bora Estate 1.9 TDI 4motion ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝05/05 Bora Estate 1.9 TDI 4motion ATD Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Bora Estate 1.9 TDI 4motion AUY Diesel 1896 4 18

05/99➝05/05 Bora Estate 2.0 APK Petrol 1984 4 36

05/99➝05/05 Bora Estate 2.0 AQY Petrol 1984 4 36

05/99➝05/05 Bora Estate 2.0 AZH Petrol 1984 4 36

05/99➝05/05 Bora Estate 2.0 AZJ Petrol 1984 4 36

04/00➝05/05 Bora Estate 2.0 4motion AZH Petrol 1984 4 36

04/00➝05/05 Bora Estate 2.0 4motion AZJ Petrol 1984 4 36
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05/99➝10/00 Bora Estate 2.3 V5 AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝05/05 Bora Estate 2.3 V5 AQN Petrol 2324 V5 27

05/99➝10/00 Bora Estate 2.3 V5 4motion AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝05/05 Bora Estate 2.3 V5 4motion AQN Petrol 2324 V5 27

05/99➝05/05 Bora Estate 2.8 V6 4motion AQP Petrol 2792 V6 27

05/99➝05/05 Bora Estate 2.8 V6 4motion AUE Petrol 2792 V6 27

03/00➝05/00 Bora Estate 2.8 VR6 AUE Petrol 2792 V6 27

08/82➝07/83 Caddy 1.5 JB Petrol 1457 4 22

01/83➝07/92 Caddy 1.6 EW Petrol 1595 4 25

08/82➝07/92 Caddy 1.6 D JK Diesel 1588 4 10

08/82➝07/92 Caddy 1.6 D ME Diesel 1588 4 10

08/85➝07/92 Caddy 1.8 JH Petrol 1781 4 26

11/95➝01/04 Caddy II Estate 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

11/95➝01/04 Caddy II Estate 1.4 AKV Petrol 1390 4 12

11/95➝01/04 Caddy II Estate 1.4 APQ Petrol 1390 4 12

11/95➝01/04 Caddy II Estate 1.4 AUD Petrol 1390 4 13

08/00➝01/04 Caddy II Estate 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 13

11/95➝05/97 Caddy II Estate 1.6 1F Petrol 1595 4 25

06/97➝09/00 Caddy II Estate 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

07/96➝09/00 Caddy II Estate 1.7 SDI AHB Diesel 1716 4 18

11/95➝01/04 Caddy II Estate 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

11/95➝01/04 Caddy II Estate 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 18

11/95➝01/04 Caddy II Estate 1.9 SDI AYQ Diesel 1896 4 18

10/96➝01/04 Caddy II Estate 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

10/96➝01/04 Caddy II Estate 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

10/96➝01/04 Caddy II Estate 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

03/04➝ Caddy III Box 1.4 BCA Petrol 1390 4 13

04/04➝ Caddy III Box 1.6 BGU Petrol 1595 4 32

04/04➝ Caddy III Box 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

04/04➝ Caddy III Box 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

04/04➝ Caddy III Box 1.9 TDI BJB Diesel 1896 4 18

03/04➝ Caddy III Box 2.0 SDI BDJ Diesel 1968 4 34

09/07➝ Caddy III Box 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

03/04➝ Caddy III Estate 1.4 BCA Petrol 1390 4 13

04/04➝ Caddy III Estate 1.6 BGU Petrol 1595 4 32

04/04➝ Caddy III Estate 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

04/04➝ Caddy III Estate 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

04/04➝ Caddy III Estate 1.9 TDI BJB Diesel 1896 4 18

03/04➝ Caddy III Estate 2.0 SDI BDJ Diesel 1968 4 34

09/07➝ Caddy III Estate 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

08/00➝01/04 Caddy Mk II 1.4 AUA Petrol 1390 4 13

06/96➝12/00 Caddy Mk II 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

07/96➝09/00 Caddy Mk II 1.7 SDI AHB Diesel 1716 4 18

11/95➝01/04 Caddy Mk II 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

06/96➝12/00 Caddy Mk II 1.9 D AEF Diesel 1896 4 17

11/95➝01/04 Caddy Mk II 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 18

11/95➝01/04 Caddy Mk II 1.9 SDI AYQ Diesel 1896 4 18

09/96➝01/04 Caddy Mk II 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

09/96➝01/04 Caddy Mk II 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

09/96➝01/04 Caddy Mk II 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

11/95➝01/04 Caddy Mk II 60 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

11/95➝01/04 Caddy Mk II 60 1.4 APQ Petrol 1390 4 12

11/95➝01/04 Caddy Mk II 60 1.4 AUD Petrol 1390 4 13

11/95➝05/97 Caddy Mk II 75 1.6 1F Petrol 1595 4 25

11/95➝09/00 Caddy Mk II 75 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

04/89➝07/92 Corrado 1.8 16V KR Petrol 1781 4 26
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09/88➝09/93 Corrado 1.8 G60 PG Petrol 1781 4 26

04/93➝12/95 Corrado 2.0 i 2E Petrol 1984 4 36

04/93➝12/95 Corrado 2.0 i ADY Petrol 1984 4 36

08/91➝12/95 Corrado 2.0 i 16V 9A Petrol 1984 4 36

08/91➝12/95 Corrado 2.9 VR6 ABV Petrol 2861 V6 35

02/77➝09/81 Derby 0.9 HA Petrol 895 4 2

10/81➝12/84 Derby 1.0 GL Petrol 1043 4 4

08/81➝12/84 Derby 1.0 HZ Petrol 1043 4 4

02/77➝09/81 Derby 1.1 HB Petrol 1093 4 2

10/81➝07/83 Derby 1.1 HB Petrol 1093 4 2

09/82➝12/84 Derby 1.3 GK Petrol 1272 4 4

02/77➝09/81 Derby 1.3 HH Petrol 1272 4 7

08/81➝07/83 Derby 1.3 HH Petrol 1272 4 7

02/77➝09/81 Derby 1.3 HJ Petrol 1272 4 7

08/83➝12/84 Derby 1.3 HK Petrol 1272 4 4

08/83➝12/84 Derby 1.3 HW Petrol 1272 4 4

01/75➝12/78 Derby, Polo HD Petrol 1093 4 2

06/06➝ Eos 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

06/06➝ Eos 3.2 V6 BUB Petrol 3189 V6 38

06/06➝ Eos 3.2 V6 CBRA Petrol 3189 V6 38

12/07➝ Fox 1.9 D ASY Diesel 1896 4 18

05/84➝09/94 Gol 1.8 RM Petrol 1781 4 25

01/87➝12/87 Golf 2C Petrol 1272 4 4

04/74➝07/83 Golf 1.1 FA Petrol 1093 4 2

01/81➝07/83 Golf 1.1 FJ Petrol 1093 4 2

04/74➝07/83 Golf 1.1 GG Petrol 1093 4 2

01/81➝07/83 Golf 1.1 HC Petrol 1093 4 2

08/79➝07/83 Golf 1.3 GF Petrol 1272 4 7

08/82➝12/83 Golf 1.3 GS Petrol 1272 4 7

08/77➝07/83 Golf 1.5 JB Petrol 1457 4 22

08/76➝07/80 Golf 1.5 D CK Diesel 1471 4 10

01/83➝02/84 Golf 1.6 EW Petrol 1595 4 25

08/75➝02/84 Golf 1.6 FN Petrol 1588 4 21

08/75➝07/77 Golf 1.6 FT Petrol 1588 4 19

01/83➝02/84 Golf 1.6 HN Petrol 1595 4 25

08/80➝07/83 Golf 1.6 D CR Diesel 1588 4 10

08/80➝07/83 Golf 1.6 D JK Diesel 1588 4 10

08/76➝07/82 Golf 1.6 GTI EG Petrol 1588 4 20

03/82➝07/83 Golf 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

08/82➝12/83 Golf 1.8 GTI DX Petrol 1781 4 26

08/83➝07/86 Golf Convertible 1.3 HK Petrol 1272 4 4

01/79➝11/83 Golf Convertible 1.5 JB Petrol 1457 4 22

08/79➝07/82 Golf Convertible 1.6 EG Petrol 1588 4 20

08/83➝04/92 Golf Convertible 1.6 EW Petrol 1595 4 25

08/83➝04/92 Golf Convertible 1.6 HN Petrol 1595 4 25

04/86➝02/90 Golf Convertible 1.6 RE Petrol 1595 4 25

08/89➝03/93 Golf Convertible 1.8 2H Petrol 1781 4 26

08/82➝12/89 Golf Convertible 1.8 DX Petrol 1781 4 26

08/83➝12/92 Golf Convertible 1.8 DX Petrol 1781 4 26

08/82➝12/89 Golf Convertible 1.8 EV Petrol 1781 4 26

08/83➝09/92 Golf Convertible 1.8 EX Petrol 1781 4 26

08/83➝04/93 Golf Convertible 1.8 JH Petrol 1781 4 26

08/82➝12/89 Golf Convertible 1.8 PB Petrol 1781 4 26

11/83➝08/85 Golf Mk II 1.0 GN Petrol 1043 4 4

08/85➝10/91 Golf Mk II 1.0 HZ Petrol 1043 4 4

08/83➝10/86 Golf Mk II 1.3 GT Petrol 1272 4 7
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08/83➝06/87 Golf Mk II 1.3 HK Petrol 1272 4 4

08/83➝06/87 Golf Mk II 1.3 MH Petrol 1272 4 4

08/85➝12/87 Golf Mk II 1.3 NU Petrol 1272 4 4

06/86➝12/92 Golf Mk II 1.3 CAT 2G Petrol 1272 4 4

06/86➝12/92 Golf Mk II 1.3 CAT MH Petrol 1272 4 4

06/86➝12/92 Golf Mk II 1.3 CAT NZ Petrol 1272 4 4

08/83➝07/92 Golf Mk II 1.6 ABN Petrol 1595 4 25

08/83➝07/92 Golf Mk II 1.6 EZ Petrol 1595 4 25

08/86➝07/91 Golf Mk II 1.6 EZA Petrol 1595 4 25

08/83➝07/92 Golf Mk II 1.6 HM Petrol 1595 4 25

08/86➝07/91 Golf Mk II 1.6 PN Petrol 1595 4 25

10/86➝12/92 Golf Mk II 1.6 PN Petrol 1595 4 25

02/86➝10/91 Golf Mk II 1.6 RF Petrol 1595 4 25

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.6 D JP Diesel 1588 4 10

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.6 D ME Diesel 1588 4 10

08/89➝10/91 Golf Mk II 1.6 TD 1V Diesel 1588 4 9

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.6 TD JR Diesel 1588 4 9

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.6 TD MF Diesel 1588 4 9

04/89➝10/91 Golf Mk II 1.6 TD RA Diesel 1588 4 9

04/89➝10/91 Golf Mk II 1.6 TD SB Diesel 1588 4 9

08/84➝10/91 Golf Mk II 1.8 GU Petrol 1781 4 26

08/84➝10/91 Golf Mk II 1.8 GX Petrol 1781 4 26

08/84➝10/91 Golf Mk II 1.8 HV Petrol 1781 4 26

08/86➝01/90 Golf Mk II 1.8 RH Petrol 1781 4 26

08/88➝07/91 Golf Mk II 1.8 Syncro 1P Petrol 1781 4 26

02/86➝07/91 Golf Mk II 1.8 Syncro GU Petrol 1781 4 26

02/86➝07/91 Golf Mk II 1.8 Syncro GX Petrol 1781 4 26

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.8 GTI DX Petrol 1781 4 26

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.8 GTI EV Petrol 1781 4 26

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.8 GTI GZ Petrol 1781 4 26

01/85➝07/85 Golf Mk II 1.8 GTI HT Petrol 1781 4 26

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.8 GTI KT Petrol 1781 4 26

08/83➝10/91 Golf Mk II 1.8 GTI PB Petrol 1781 4 26

08/85➝10/87 Golf Mk II 1.8 GTI RD Petrol 1781 4 25

01/85➝07/85 Golf Mk II 1.8 GTI RG Petrol 1781 4 26

02/86➝06/90 Golf Mk II 1.8 GTI 16V KR Petrol 1781 4 26

02/86➝10/91 Golf Mk II 1.8 GTI 16V PL Petrol 1781 4 26

01/87➝10/91 Golf Mk II 1.8 GTI CAT PF Petrol 1781 4 26

04/90➝07/91 Golf Mk II 1.8 GTI G60 PG Petrol 1781 4 26

08/88➝07/91 Golf Mk II 1.8 GTI G60 Syncro PG Petrol 1781 4 26

08/87➝10/91 Golf Mk II 1.8 i CAT GX Petrol 1781 4 26

08/87➝10/91 Golf Mk II 1.8 i CAT RP Petrol 1781 4 25

08/87➝10/91 Golf Mk II 1.8 i Syncro CAT RP Petrol 1781 4 25

08/91➝07/92 Golf Mk III 1.3 2G Petrol 1272 4 4

10/91➝08/97 Golf Mk III 1.4 ABD Petrol 1391 4 5

11/91➝08/97 Golf Mk III 1.4 ABD Petrol 1391 4 5

10/91➝08/97 Golf Mk III 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

11/91➝08/97 Golf Mk III 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

09/92➝08/97 Golf Mk III 1.6 ABU Petrol 1598 4 11

09/92➝08/97 Golf Mk III 1.6 AEA Petrol 1598 4 12

09/92➝08/97 Golf Mk III 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

07/95➝08/97 Golf Mk III 1.6 AEK Petrol 1595 4 30

07/95➝08/97 Golf Mk III 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

07/95➝08/97 Golf Mk III 1.6 AKS Petrol 1588 4 30

11/91➝08/97 Golf Mk III 1.8 AAM Petrol 1781 4 25

11/91➝08/97 Golf Mk III 1.8 ABS Petrol 1781 4 26
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11/91➝08/97 Golf Mk III 1.8 ACC Petrol 1781 4 25

11/91➝08/97 Golf Mk III 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

01/93➝08/97 Golf Mk III 1.8 Syncro ABS Petrol 1781 4 26

01/93➝08/97 Golf Mk III 1.8 Syncro ADZ Petrol 1781 4 26

11/91➝08/97 Golf Mk III 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

07/95➝08/97 Golf Mk III 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 18

11/91➝08/97 Golf Mk III 1.9 TD,GTD AAZ Diesel 1896 4 17

09/93➝08/97 Golf Mk III 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

04/96➝08/97 Golf Mk III 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

09/93➝08/97 Golf Mk III 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

09/93➝08/97 Golf Mk III 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

08/95➝08/97 Golf Mk III 1.9 TDI Syncro 1Z Diesel 1896 4 18

08/95➝08/97 Golf Mk III 1.9 TDI Syncro AHU Diesel 1896 4 18

08/95➝08/97 Golf Mk III 1.9 TDI Syncro ALE Diesel 1896 4 18

08/91➝09/97 Golf Mk III 2.0 2E Petrol 1984 4 36

11/91➝08/97 Golf Mk III 2.0 2E Petrol 1984 4 36

11/91➝08/97 Golf Mk III 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

08/91➝09/97 Golf Mk III 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

11/91➝08/97 Golf Mk III 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

08/91➝09/97 Golf Mk III 2.0 AKR Petrol 1984 4 36

11/91➝08/97 Golf Mk III 2.0 AKR Petrol 1984 4 36

08/95➝08/97 Golf Mk III 2.0 Syncro AGG Petrol 1984 4 36

08/95➝09/97 Golf Mk III 2.0 GL AEP Petrol 1984 4 36

08/92➝08/97 Golf Mk III 2.0 GTI 16V ABF Petrol 1984 4 36

01/92➝08/97 Golf Mk III 2.8 VR6 AAA Petrol 2792 V6 27

08/95➝09/97 Golf Mk III 2.8 VR6 AAA Petrol 2792 V6 27

10/94➝08/97 Golf Mk III 2.9 VR6 Syncro ABV Petrol 2861 V6 35

10/94➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.6 AEK Petrol 1595 4 30

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

10/94➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.6 AKS Petrol 1588 4 30

10/94➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.6 AKS Petrol 1588 4 30

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.8 AAM Petrol 1781 4 25

07/93➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.8 AAM Petrol 1781 4 25

07/93➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.8 ABS Petrol 1781 4 26

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

07/93➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

08/95➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

07/96➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

08/95➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

08/95➝05/98 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 1.9 TDI AVG Diesel 1896 4 18

07/93➝05/98 Golf Mk III Convertible 2.0 2E Petrol 1984 4 36

07/93➝05/98 Golf Mk III Convertible 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

07/93➝05/98 Golf Mk III Convertible 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

06/98➝06/02 Golf Mk III Convertible 2.0 AKR Petrol 1984 4 36

07/93➝05/98 Golf Mk III Convertible 2.0 AKR Petrol 1984 4 36

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.4 ABD Petrol 1391 4 5

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.4 APQ Petrol 1390 4 12

07/93➝12/97 Golf Mk III Estate 1.6 ABU Petrol 1598 4 11

07/93➝12/97 Golf Mk III Estate 1.6 AEA Petrol 1598 4 12
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07/93➝12/97 Golf Mk III Estate 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

07/94➝04/99 Golf Mk III Estate 1.6 AEK Petrol 1595 4 30

07/94➝04/99 Golf Mk III Estate 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

07/94➝04/99 Golf Mk III Estate 1.6 AKS Petrol 1588 4 30

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.8 AAM Petrol 1781 4 25

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.8 ABS Petrol 1781 4 26

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

10/94➝04/99 Golf Mk III Estate 1.8 Syncro ADZ Petrol 1781 4 26

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

07/95➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 18

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 17

03/94➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

04/96➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

03/94➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

03/94➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

07/95➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TDI Syncro 1Z Diesel 1896 4 18

07/95➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TDI Syncro AHU Diesel 1896 4 18

07/95➝04/99 Golf Mk III Estate 1.9 TDI Syncro ALE Diesel 1896 4 18

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 2.0 2E Petrol 1984 4 36

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

08/95➝04/96 Golf Mk III Estate 2.0 AEP Petrol 1984 4 36

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

07/93➝04/99 Golf Mk III Estate 2.0 AKR Petrol 1984 4 36

08/95➝04/99 Golf Mk III Estate 2.0 Syncro AGG Petrol 1984 4 36

10/94➝04/99 Golf Mk III Estate 2.9 VR6 ABV Petrol 2861 V6 35

10/94➝04/99 Golf Mk III Estate 2.9 VR6 Syncro ABV Petrol 2861 V6 35

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 13

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.4 16V AKQ Petrol 1390 4 13

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.4 16V APE Petrol 1390 4 13

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 13

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 13

08/97➝02/00 Golf Mk IV 1.6 AEH Petrol 1595 4 30

08/97➝02/00 Golf Mk IV 1.6 AKL Petrol 1595 4 30

08/97➝02/00 Golf Mk IV 1.6 APF Petrol 1595 4 30

08/00➝06/05 Golf Mk IV 1.6 AVU Petrol 1595 4 32

08/00➝06/05 Golf Mk IV 1.6 BFQ Petrol 1595 4 32

02/00➝06/05 Golf Mk IV 1.6 16V AUS Petrol 1597 4 13

02/00➝06/05 Golf Mk IV 1.6 16V AZD Petrol 1597 4 13

10/97➝09/99 Golf Mk IV 1.8 ACC Petrol 1781 4 25

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.8 AGN Petrol 1781 4 31

05/98➝06/05 Golf Mk IV 1.8 4motion AGN Petrol 1781 4 31

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.8 T AGU Petrol 1781 4 31

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.8 T ARZ Petrol 1781 4 31

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.8 T AWD Petrol 1781 4 31

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 18

08/97➝06/05 Golf Mk IV 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 18

10/97➝09/99 Golf Mk IV 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 17

10/97➝05/04 Golf Mk IV 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 18

08/97➝05/04 Golf Mk IV 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 18

12/98➝06/01 Golf Mk IV 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 18

10/97➝05/04 Golf Mk IV 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

05/00➝06/05 Golf Mk IV 1.9 TDI ARL Diesel 1896 4 18

08/97➝05/04 Golf Mk IV 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 18

11/00➝06/05 Golf Mk IV 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝06/05 Golf Mk IV 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 18

12/98➝06/01 Golf Mk IV 1.9 TDI AUY Diesel 1896 4 18
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09/00➝06/05 Golf Mk IV 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 18

07/98➝04/02 Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion AGR Diesel 1896 4 18

09/99➝06/01 Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion AJM Diesel 1896 4 18

07/98➝04/02 Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion ALH Diesel 1896 4 18

02/00➝06/05 Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion ARL Diesel 1896 4 18

11/00➝06/05 Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝06/05 Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion ATD Diesel 1896 4 18

09/99➝06/01 Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion AUY Diesel 1896 4 18

07/98➝06/05 Golf Mk IV 2.0 APK Petrol 1984 4 36

07/98➝06/05 Golf Mk IV 2.0 AQY Petrol 1984 4 36

07/98➝06/05 Golf Mk IV 2.0 AZJ Petrol 1984 4 36

10/00➝06/05 Golf Mk IV 2.0 4motion AZH Petrol 1984 4 36

10/00➝06/05 Golf Mk IV 2.0 4motion AZJ Petrol 1984 4 36

08/97➝10/00 Golf Mk IV 2.3 V5 AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝06/05 Golf Mk IV 2.3 V5 AQN Petrol 2324 V5 27

12/98➝10/00 Golf Mk IV 2.3 V5 4motion AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝06/05 Golf Mk IV 2.3 V5 4motion AQN Petrol 2324 V5 27

08/97➝09/99 Golf Mk IV 2.8 AAA Petrol 2792 V6 27

03/99➝06/05 Golf Mk IV 2.8 V6 4motion AQP Petrol 2792 V6 27

03/99➝06/05 Golf Mk IV 2.8 V6 4motion AUE Petrol 2792 V6 27

09/02➝06/05 Golf Mk IV 3.2 R32 4motion BFH Petrol 3189 V6 38

09/02➝06/05 Golf Mk IV 3.2 R32 4motion BML Petrol 3189 V6 38

09/02➝06/05 Golf Mk IV 3.2 R32 4motion BPF Petrol 3189 V6 38

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 13

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.4 16V AKQ Petrol 1390 4 13

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.4 16V APE Petrol 1390 4 13

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.4 16V AXP Petrol 1390 4 13

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 13

05/99➝02/00 Golf Mk IV Estate 1.6 AEH Petrol 1595 4 30

05/99➝02/00 Golf Mk IV Estate 1.6 AKL Petrol 1595 4 30

05/99➝02/00 Golf Mk IV Estate 1.6 APF Petrol 1595 4 30

08/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.6 AVU Petrol 1595 4 32

02/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.6 16V AUS Petrol 1597 4 13

02/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.6 16V AZD Petrol 1597 4 13

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.8 4motion AGN Petrol 1781 4 31

05/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.8 T AGU Petrol 1781 4 31

05/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.8 T ARZ Petrol 1781 4 31

05/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.8 T AWD Petrol 1781 4 31

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 18

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 18

05/99➝05/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI AHF Diesel 1896 4 18

08/99➝06/01 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 18

05/99➝05/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 18

11/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 18

08/99➝06/01 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI AUY Diesel 1896 4 18

09/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 18

05/99➝04/02 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion AGR Diesel 1896 4 18

05/99➝06/01 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion AJM Diesel 1896 4 18

05/99➝04/02 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion ALH Diesel 1896 4 18

11/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion ASZ Diesel 1896 4 18

09/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion ATD Diesel 1896 4 18

06/01➝06/06 Golf Mk IV Estate 1.9 TDi GTi ARL Diesel 1896 4 18

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.0 APK Petrol 1984 4 36
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05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.0 AQY Petrol 1984 4 36

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.0 AZJ Petrol 1984 4 36

10/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.0 4motion AZH Petrol 1984 4 36

10/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.0 4motion AZJ Petrol 1984 4 36

02/02➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.0 Bi-Fuel BEH Petrol 1984 4 36

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.3 V5 AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.3 V5 AQN Petrol 2324 V5 27

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.3 V5 4motion AGZ Petrol 2324 V5 27

10/00➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.3 V5 4motion AQN Petrol 2324 V5 27

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.8 V6 4motion AQP Petrol 2792 V6 27

05/99➝06/06 Golf Mk IV Estate 2.8 V6 4motion AUE Petrol 2792 V6 27

01/05➝ Golf Plus 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 13

05/05➝ Golf Plus 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

05/05➝ Golf Plus 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

05/05➝ Golf Plus 1.6 CCSA Petrol 1595 4 32

11/07➝ Golf Plus 1.6 MultiFuel CCSA Petrol 1595 4 32

01/05➝ Golf Plus 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 18

05/05➝ Golf Plus 1.9 TDI BRU Diesel 1896 4 18

01/05➝ Golf Plus 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 18

05/05➝ Golf Plus 1.9 TDI BXF Diesel 1896 4 18

05/05➝ Golf Plus 1.9 TDI BXJ Diesel 1896 4 18

05/05➝ Golf Plus 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 34

12/05➝ Golf Plus 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

01/05➝ Golf Plus 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 34

10/03➝ Golf V 1.4 16V BCA Petrol 1390 4 13

01/04➝ Golf V 1.6 BGU Petrol 1595 4 32

01/04➝ Golf V 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

01/04➝ Golf V 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

10/03➝ Golf V 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 18

05/04➝ Golf V 1.9 TDI BRU Diesel 1896 4 18

10/03➝ Golf V 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 18

05/04➝ Golf V 1.9 TDI BXF Diesel 1896 4 18

05/04➝ Golf V 1.9 TDI BXJ Diesel 1896 4 18

08/04➝ Golf V 1.9 TDI 4motion BKC Diesel 1896 4 18

08/04➝ Golf V 1.9 TDI 4motion BXE Diesel 1896 4 18

01/04➝ Golf V 2.0 SDI BDK Diesel 1968 4 34

10/03➝ Golf V 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 34

12/04➝ Golf V 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

11/05➝ Golf V 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 34

08/04➝ Golf V 2.0 TDI 4motion BMM Diesel 1968 4 34

10/03➝ Golf V 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 34

08/04➝ Golf V 2.0 TDI 16V 4motion BKD Diesel 1968 4 34

09/05➝ Golf V 3.2 BUB Petrol 3189 V6 38

11/05➝ Golf V 3.2 R32 4motion BUB Petrol 3189 V6 38

11/05➝ Golf V 3.2 R32 4motion CBR Petrol 3189 V6 38

11/05➝ Golf V 3.2 R32 4motion CBRA Petrol 3189 V6 38

06/07➝ Golf V Variant 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

06/07➝ Golf V Variant 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

06/07➝ Golf V Variant 1.6 CCSA Petrol 1595 4 32

06/07➝ Golf V Variant 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 18

06/07➝ Golf V Variant 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 18

06/07➝ Golf V Variant 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 34

06/07➝ Golf V Variant 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

06/07➝ Golf V Variant 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 34

06/07➝ Golf V Variant 2.0 TDI 4motion AZV Diesel 1968 4 34

10/08➝ Golf VI 1.6 BSE Petrol 1595 4 32
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10/08➝ Golf VI 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

10/08➝ Golf VI 1.6 CCSA Petrol 1595 4 32

07/09➝ Golf VI Variant 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

07/09➝ Golf VI Variant 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

07/09➝ Golf VI Variant 1.6 CCSA Petrol 1595 4 32

02/76➝07/77 Golf, Scirocco EE Petrol 1588 4 19

01/65➝12/79 Industrial Eng. 126 211, 311 Petrol 1584 B4 40

08/78➝02/84 Jetta 1.1 FA Petrol 1093 4 2

08/78➝02/84 Jetta 1.1 GG Petrol 1093 4 2

08/79➝02/84 Jetta 1.3 GF Petrol 1272 4 7

08/82➝02/84 Jetta 1.3 GS Petrol 1272 4 7

08/78➝02/84 Jetta 1.5 JB Petrol 1457 4 22

08/78➝07/80 Jetta 1.5 D CK Diesel 1471 4 10

08/82➝07/83 Jetta 1.6 EW Petrol 1595 4 25

08/80➝02/84 Jetta 1.6 D CR Diesel 1588 4 10

08/80➝02/84 Jetta 1.6 D JK Diesel 1588 4 10

08/78➝07/82 Jetta 1.6 GLI EG Petrol 1588 4 20

03/82➝02/84 Jetta 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

08/82➝02/84 Jetta 1.8 DX Petrol 1781 4 26

10/05➝ Jetta III 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

10/05➝ Jetta III 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

10/05➝ Jetta III 1.6 CCSA Petrol 1595 4 32

08/05➝ Jetta III 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 18

08/05➝ Jetta III 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 18

09/05➝ Jetta III 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 34

10/05➝ Jetta III 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

10/06➝ Jetta III 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 34

01/84➝10/86 Jetta Mk II 1.3 GT Petrol 1272 4 7

01/84➝06/87 Jetta Mk II 1.3 HK Petrol 1272 4 4

01/84➝06/87 Jetta Mk II 1.3 MH Petrol 1272 4 4

06/87➝12/91 Jetta Mk II 1.3 CAT 2G Petrol 1272 4 4

06/87➝12/91 Jetta Mk II 1.3 CAT MH Petrol 1272 4 4

06/87➝12/91 Jetta Mk II 1.3 CAT NZ Petrol 1272 4 4

01/84➝07/92 Jetta Mk II 1.6 ABN Petrol 1595 4 25

01/84➝07/92 Jetta Mk II 1.6 EZ Petrol 1595 4 25

01/84➝07/92 Jetta Mk II 1.6 HM Petrol 1595 4 25

10/86➝10/91 Jetta Mk II 1.6 PN Petrol 1595 4 25

03/86➝10/91 Jetta Mk II 1.6 RF Petrol 1595 4 25

01/84➝10/91 Jetta Mk II 1.6 D JP Diesel 1588 4 10

01/84➝10/91 Jetta Mk II 1.6 D ME Diesel 1588 4 10

01/90➝10/91 Jetta Mk II 1.6 TD 1V Diesel 1588 4 9

01/84➝10/91 Jetta Mk II 1.6 TD JR Diesel 1588 4 9

01/84➝10/91 Jetta Mk II 1.6 TD MF Diesel 1588 4 9

04/89➝10/91 Jetta Mk II 1.6 TD RA Diesel 1588 4 9

04/89➝10/91 Jetta Mk II 1.6 TD SB Diesel 1588 4 9

01/84➝10/91 Jetta Mk II 1.8 EV Petrol 1781 4 26

08/84➝10/91 Jetta Mk II 1.8 GU Petrol 1781 4 26

08/84➝10/91 Jetta Mk II 1.8 GX Petrol 1781 4 26

01/84➝10/91 Jetta Mk II 1.8 GZ Petrol 1781 4 26

01/85➝07/88 Jetta Mk II 1.8 HT Petrol 1781 4 26

08/84➝10/91 Jetta Mk II 1.8 HV Petrol 1781 4 26

01/84➝10/91 Jetta Mk II 1.8 PB Petrol 1781 4 26

08/85➝10/87 Jetta Mk II 1.8 RD Petrol 1781 4 25

08/86➝01/90 Jetta Mk II 1.8 RH Petrol 1781 4 26

01/85➝07/88 Jetta Mk II 1.8 RV Petrol 1781 4 26

08/87➝10/91 Jetta Mk II 1.8 CAT GX Petrol 1781 4 26
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01/87➝10/91 Jetta Mk II 1.8 CAT PF Petrol 1781 4 26

08/87➝10/91 Jetta Mk II 1.8 CAT RP Petrol 1781 4 25

08/88➝07/91 Jetta Mk II 1.8 Syncro 1P Petrol 1781 4 26

08/87➝07/88 Jetta Mk II 1.8 Syncro RH Petrol 1781 4 26

08/87➝12/88 Jetta Mk II 1.8 Syncro RP Petrol 1781 4 25

06/87➝12/89 Jetta Mk II 1.8 16V KR Petrol 1781 4 26

08/86➝10/91 Jetta Mk II 1.8 16V PL Petrol 1781 4 26

08/89➝07/92 Jetta Mk II 2.0 9A Petrol 1984 4 36

01/60➝12/85 Kaefer 1200 1.2 D Petrol 1192 B4 15

01/70➝01/73 Kaefer 1300 1.3 AB Petrol 1285 B4 15

08/65➝07/70 Kaefer 1300 1.3 E Petrol 1285 B4 15

01/65➝07/70 Kaefer 1300 1.3 F Petrol 1285 B4 15

08/69➝08/72 Kaefer 1302 1.2 D Petrol 1192 B4 15

08/70➝08/72 Kaefer 1302 1.3 AB Petrol 1285 B4 15

07/71➝07/74 Kaefer 1302 1.6 AE Petrol 1584 4 40

07/71➝07/74 Kaefer 1302 1.6 AH Petrol 1584 4 40

07/71➝07/74 Kaefer 1302 1.6 AK Petrol 1584 4 40

07/72➝02/76 Kaefer 1303 1.2 D Petrol 1192 B4 15

08/72➝07/75 Kaefer 1303 1.3 AB Petrol 1285 B4 15

08/72➝12/79 Kaefer 1303 LS,S 1.6 AJ Petrol 1584 4 40

08/72➝12/79 Kaefer 1303 LS,S 1.6 AS Petrol 1584 4 40

08/66➝11/73 Kaefer 1500 1.5 H Petrol 1493 B4 37

10/92➝07/03 Kaefer 1600 i ACD Petrol 1584 B4 41

04/75➝12/79 Kaefer Convertible 1303 1.2 D Petrol 1192 B4 15

07/70➝03/81 Kaefer Convertible 1303 1.3 AB Petrol 1285 B4 15

08/70➝07/74 Kaefer Convertible 1303 1.6 AE Petrol 1584 4 40

08/70➝07/74 Kaefer Convertible 1303 1.6 AH Petrol 1584 4 40

08/70➝07/74 Kaefer Convertible 1303 1.6 AK Petrol 1584 4 40

01/66➝12/70 Kaefer Convertible 1500 1.5 H Petrol 1493 B4 37

07/69➝07/70 Kaefer Convertible 1500 1.6 B Petrol 1584 B4 40

07/64➝07/70 Kaefer Convertible Karmann 1.3 F Petrol 1285 B4 15

09/57➝12/64 Karmann Ghia Convertible 1200 D Petrol 1192 B4 15

07/64➝07/74 Karmann Ghia Convertible 1500 F Petrol 1285 B4 15

01/66➝12/69 Karmann Ghia Convertible 1500 H Petrol 1493 B4 37

07/70➝07/74 Karmann Ghia Coupe 1300 AB Petrol 1285 B4 15

01/66➝12/69 Karmann Ghia Coupe 1500 H Petrol 1493 B4 37

07/71➝07/74 Karmann Ghia Coupe 1600 AL Petrol 1584 B4 40

10/93➝09/94 Logus 1.8 RM Petrol 1781 4 25

04/75➝09/83 LT 40-55 I Box 2.0 CH Petrol 1984 4 42

07/90➝05/96 LT 40-55 I Box 2.4 D 1S Diesel 2383 6 10

07/90➝05/96 LT 40-55 I Box 2.4 D ACT Diesel 2384 6 10

01/79➝07/92 LT 40-55 I Box 2.4 D CP Diesel 2383 6 10

01/79➝07/92 LT 40-55 I Box 2.4 D DW Diesel 2383 6 10

01/79➝03/86 LT 40-55 I Box 2.4 D 4WD DW Diesel 2383 6 10

08/88➝08/92 LT 40-55 I Box 2.4 TD 1G Diesel 2383 6 9

06/92➝05/96 LT 40-55 I Box 2.4 TD ACL Diesel 2384 6 9

02/86➝08/92 LT 40-55 I Box 2.4 TD DV Diesel 2383 6 9

08/78➝03/86 LT 40-55 I Box 2.4 TD 4WD DV Diesel 2383 6 9

08/92➝04/96 LT 40-55 I Box 2.4 TD Syncro ACL Diesel 2384 6 9

04/75➝09/83 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.0 CH Petrol 1984 4 42

08/90➝06/96 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D 1S Diesel 2383 6 10

08/90➝06/96 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D ACT Diesel 2384 6 10

12/78➝02/91 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D CP Diesel 2383 6 10

12/78➝02/91 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D DW Diesel 2383 6 10

08/92➝04/96 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 TD Syncro ACL Diesel 2384 6 9
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08/92➝06/96 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 TD ACL Diesel 2384 6 9

12/82➝09/93 LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 TD DV Diesel 2383 6 9

09/96➝07/06 LT Mk II Box 2.5 SDI AGX Diesel 2459 5 29

05/96➝08/99 LT Mk II Box 2.5 TDI AHD Diesel 2459 5 29

05/01➝06/06 LT Mk II Box 2.5 TDI ANJ Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Box 2.5 TDI ANJ Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Box 2.5 TDI APA Diesel 2461 5 29

05/01➝06/06 LT Mk II Box 2.5 TDI AVR Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Box 2.5 TDI AVR Diesel 2461 5 29

05/01➝07/06 LT Mk II Box 2.5 TDI BBE Diesel 2461 5 29

05/01➝07/06 LT Mk II Box 2.5 TDI BBF Diesel 2461 5 29

06/97➝12/98 LT Mk II Box 2.8 TDI AGK Diesel 2799 4 45

01/99➝07/06 LT Mk II Box 2.8 TDI ATA Diesel 2799 4 45

04/02➝07/06 LT Mk II Box 2.8 TDI AUH Diesel 2799 4 45

04/02➝07/06 LT Mk II Box 2.8 TDI BCQ Diesel 2798 4 45

07/96➝07/06 LT Mk II Bus 2.5 SDI AGX Diesel 2459 5 29

05/96➝08/99 LT Mk II Bus 2.5 TDI AHD Diesel 2459 5 29

05/99➝06/06 LT Mk II Bus 2.5 TDi ANJ Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Bus 2.5 TDI ANJ Diesel 2461 5 29

05/99➝04/01 LT Mk II Bus 2.5 TDi APA Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Bus 2.5 TDI APA Diesel 2461 5 29

05/99➝06/06 LT Mk II Bus 2.5 TDi AVR Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Bus 2.5 TDI AVR Diesel 2461 5 29

05/01➝07/06 LT Mk II Bus 2.5 TDI BBE Diesel 2461 5 29

05/01➝07/06 LT Mk II Bus 2.5 TDI BBF Diesel 2461 5 29

05/01➝06/06 LT Mk II Bus 2.8 TDi BCQ Diesel 2798 4 45

09/96➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 SDI AGX Diesel 2459 5 29

06/96➝08/99 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 TDI AHD Diesel 2459 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 TDI ANJ Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 TDI APA Diesel 2461 5 29

05/99➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 TDI AVR Diesel 2461 5 29

05/01➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 TDI BBE Diesel 2461 5 29

05/01➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 TDI BBF Diesel 2461 5 29

06/97➝12/98 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.8 TDI AGK Diesel 2799 4 45

01/99➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.8 TDI ATA Diesel 2799 4 45

04/02➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.8 TDI AUH Diesel 2799 4 45

04/02➝07/06 LT Mk II Flatbed / Chassis 2.8 TDI BCQ Diesel 2798 4 45

04/75➝09/83 LT28-50 Box 2.0 CH Petrol 1984 4 42

07/90➝05/96 LT28-50 Box 2.4 D 1S Diesel 2383 6 10

07/90➝05/96 LT28-50 Box 2.4 D ACT Diesel 2384 6 10

01/79➝07/92 LT28-50 Box 2.4 D CP Diesel 2383 6 10

01/79➝07/92 LT28-50 Box 2.4 D DW Diesel 2383 6 10

08/88➝08/92 LT28-50 Box 2.4 TD 1G Diesel 2383 6 9

06/92➝05/96 LT28-50 Box 2.4 TD ACL Diesel 2384 6 9

02/86➝08/92 LT28-50 Box 2.4 TD DV Diesel 2383 6 9

08/92➝04/96 LT28-50 Box 2.4 TD Syncro ACL Diesel 2384 6 9

04/75➝09/83 LT28-50 Bus 2.0 CH Petrol 1984 4 42

08/89➝06/96 LT28-50 Bus 2.4 D 1S Diesel 2383 6 10

08/89➝06/96 LT28-50 Bus 2.4 D ACT Diesel 2384 6 10

01/79➝07/92 LT28-50 Bus 2.4 D CP Diesel 2383 6 10

01/79➝07/92 LT28-50 Bus 2.4 D DW Diesel 2383 6 10

08/89➝08/92 LT28-50 Bus 2.4 TD 1G Diesel 2383 6 9

09/92➝06/96 LT28-50 Bus 2.4 TD ACL Diesel 2384 6 9

12/82➝07/89 LT28-50 Bus 2.4 TD DV Diesel 2383 6 9

04/75➝09/83 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.0 CH Petrol 1984 4 42

08/90➝06/96 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D 1S Diesel 2383 6 10
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08/90➝06/96 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D ACT Diesel 2384 6 10

12/78➝02/91 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D CP Diesel 2383 6 10

12/78➝02/91 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D DW Diesel 2383 6 10

08/88➝07/89 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD 1G Diesel 2383 6 9

08/90➝08/92 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD 1G Diesel 2383 6 9

08/92➝06/96 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD ACL Diesel 2384 6 9

12/82➝09/93 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD DV Diesel 2383 6 9

08/92➝04/96 LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD Syncro ACL Diesel 2384 6 9

09/98➝07/05 Lupo 1.0 AER Petrol 999 4 1

09/98➝07/05 Lupo 1.0 ALD Petrol 999 4 1

09/98➝07/05 Lupo 1.0 ALL Petrol 999 4 1

09/98➝07/05 Lupo 1.0 ANV Petrol 999 4 1

09/98➝07/05 Lupo 1.0 AUC Petrol 999 4 1

07/99➝07/05 Lupo 1.2 TDI 3L ANY Diesel 1191 3 14

07/99➝07/05 Lupo 1.2 TDI 3L AYZ Diesel 1191 3 14

10/00➝07/05 Lupo 1.4 AUD Petrol 1390 4 13

08/99➝07/05 Lupo 1.4 16V AFK Petrol 1390 4 13

09/98➝07/05 Lupo 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 13

09/98➝07/05 Lupo 1.4 16V AKQ Petrol 1390 4 13

08/99➝07/05 Lupo 1.4 16V ANM Petrol 1390 4 13

09/98➝07/05 Lupo 1.4 16V APE Petrol 1390 4 13

08/99➝07/05 Lupo 1.4 16V AQQ Petrol 1390 4 13

09/98➝07/05 Lupo 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 13

08/99➝07/05 Lupo 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 13

09/98➝07/05 Lupo 1.4 16V BBY Petrol 1390 4 13

01/99➝07/05 Lupo 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 18

09/98➝07/05 Lupo 1.7 SDI AKU Diesel 1716 4 18

04/03➝ Multivan Mk V 1.9 TDI AXB Diesel 1896 4 18

01/06➝ Multivan Mk V 1.9 TDI BRR Diesel 1896 4 18

06/06➝ Multivan Mk V 1.9 TDI BRS Diesel 1896 4 18

11/03➝ Multivan Mk V 2.0 AXA Petrol 1984 4 36

04/03➝ Multivan Mk V 2.5 TDI AXD Diesel 2461 5 33

04/03➝ Multivan Mk V 2.5 TDI AXE Diesel 2461 5 33

11/03➝ Multivan Mk V 2.5 TDI BLJ Diesel 2461 5 33

04/03➝ Multivan Mk V 2.5 TDI BNZ Diesel 2460 5 33

07/04➝ Multivan Mk V 2.5 TDI 4motion AXD Diesel 2461 5 33

07/04➝ Multivan Mk V 2.5 TDI 4motion AXE Diesel 2461 5 33

07/04➝ Multivan Mk V 2.5 TDI 4motion BNZ Diesel 2460 5 33

02/04➝06/04 Multivan Mk V 3.2 V6 BDL Petrol 3189 V6 38

02/04➝ Multivan Mk V 3.2 V6 BKK Petrol 3189 6 38

02/04➝ Multivan Mk V 3.2 V6 CFLA Petrol 3189 V6 38

07/04➝ Multivan Mk V 3.2 V6 4motion BKK Petrol 3189 6 38

07/04➝ Multivan Mk V 3.2 V6 4motion CFLA Petrol 3189 V6 38

11/01➝ New Beetle 1.4 BCA Petrol 1390 4 13

10/99➝09/00 New Beetle 1.6 AWH Petrol 1595 4 30

06/00➝ New Beetle 1.6 BFS Petrol 1595 4 32

10/99➝ New Beetle 1.8 T AGU Petrol 1781 4 31

10/99➝ New Beetle 1.8 T APH Petrol 1781 4 31

10/99➝ New Beetle 1.8 T AVC Petrol 1781 4 31

01/98➝06/04 New Beetle 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

02/01➝ New Beetle 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 18

02/01➝ New Beetle 1.9 TDI BEW Diesel 1896 4 18

07/05➝ New Beetle 1.9 TDI BSW Diesel 1896 4 18

01/98➝ New Beetle 2.0 AEG Petrol 1984 4 36

01/98➝ New Beetle 2.0 APK Petrol 1984 4 36

01/98➝ New Beetle 2.0 AQY Petrol 1984 4 36
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01/98➝ New Beetle 2.0 AZJ Petrol 1984 4 36

01/98➝ New Beetle 2.0 BEJ Petrol 1984 4 36

01/98➝ New Beetle 2.0 BER Petrol 1984 4 36

01/98➝ New Beetle 2.0 BHP Petrol 1984 4 36

01/98➝ New Beetle 2.0 CBPA Petrol 1984 4 36

10/00➝ New Beetle 2.3 V5 AQN Petrol 2324 V5 27

01/03➝ New Beetle Convertible 1.4 BCA Petrol 1390 4 13

01/03➝ New Beetle Convertible 1.6 BFS Petrol 1595 4 32

06/03➝ New Beetle Convertible 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 18

07/05➝ New Beetle Convertible 1.9 TDI BSW Diesel 1896 4 18

09/02➝ New Beetle Convertible 2.0 AZJ Petrol 1984 4 36

04/00➝05/01 New Beetle RSI 3.2 AXJ Petrol 3189 V6 38

08/91➝07/94 Parati 1.8 RM Petrol 1781 4 25

08/02➝ Parati 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

01/83➝12/87 Passat DTA Petrol 1595 4 25

07/79➝07/83 Passat WY Petrol 1588 4 24

08/80➝07/86 Passat 1.3 EP Petrol 1297 4 6

08/80➝07/86 Passat 1.3 EU Petrol 1272 4 6

05/73➝07/80 Passat 1.3 FY Petrol 1272 4 7

08/80➝07/83 Passat 1.3 FY Petrol 1272 4 7

08/80➝07/86 Passat 1.3 FZ Petrol 1272 4 7

05/73➝01/78 Passat 1.3 ZA Petrol 1297 4 8

05/73➝01/78 Passat 1.3 ZF Petrol 1297 4 8

08/77➝07/80 Passat 1.5 D CK Diesel 1471 4 10

02/88➝09/91 Passat 1.6 1F Petrol 1595 4 25

10/96➝11/00 Passat 1.6 ADP Petrol 1595 4 30

10/94➝08/96 Passat 1.6 AEK Petrol 1595 4 30

10/94➝08/96 Passat 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

10/96➝11/00 Passat 1.6 AHL Petrol 1595 4 30

11/00➝05/05 Passat 1.6 ALZ Petrol 1595 4 32

10/96➝11/00 Passat 1.6 ANA Petrol 1595 4 32

10/96➝11/00 Passat 1.6 ARM Petrol 1595 4 30

05/05➝ Passat 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

05/05➝ Passat 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

08/80➝03/88 Passat 1.6 DT Petrol 1595 4 25

02/88➝09/91 Passat 1.6 EZ Petrol 1595 4 25

02/88➝12/88 Passat 1.6 EZ Petrol 1595 4 25

08/80➝03/88 Passat 1.6 JU Petrol 1595 4 25

08/87➝03/88 Passat 1.6 PP Petrol 1595 4 25

02/86➝03/88 Passat 1.6 RL Petrol 1595 4 25

08/80➝03/88 Passat 1.6 YN Petrol 1588 4 22

01/81➝02/83 Passat 1.6 YP Petrol 1588 4 22

08/75➝07/80 Passat 1.6 YP Petrol 1588 4 22

08/80➝03/88 Passat 1.6 D CR Diesel 1588 4 10

08/80➝03/88 Passat 1.6 D JK Diesel 1588 4 10

08/77➝07/80 Passat 1.6 GLi YS Petrol 1588 4 23

04/82➝03/88 Passat 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

05/86➝03/88 Passat 1.6 TD RA Diesel 1588 4 9

08/88➝09/93 Passat 1.6 TD RA Diesel 1588 4 9

08/88➝09/93 Passat 1.6 TD SB Diesel 1588 4 9

08/90➝08/96 Passat 1.8 AAM Petrol 1781 4 25

02/88➝08/96 Passat 1.8 ABS Petrol 1781 4 26

10/96➝11/00 Passat 1.8 ADR Petrol 1781 4 31

02/88➝08/96 Passat 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

03/03➝03/05 Passat 1.8 APT Petrol 1781 4 31

10/96➝11/00 Passat 1.8 APT Petrol 1781 4 31

VOLKSWAGEN
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10/96➝11/00 Passat 1.8 ARG Petrol 1781 4 31

01/83➝03/88 Passat 1.8 DS Petrol 1781 4 26

12/83➝03/88 Passat 1.8 DZ Petrol 1781 4 26

01/83➝03/88 Passat 1.8 JN Petrol 1781 4 25

01/83➝03/88 Passat 1.8 JV Petrol 1781 4 26

04/88➝07/92 Passat 1.8 PB Petrol 1781 4 26

04/88➝07/93 Passat 1.8 PF Petrol 1781 4 26

05/86➝03/88 Passat 1.8 RM Petrol 1781 4 25

02/88➝08/96 Passat 1.8 RP Petrol 1781 4 25

10/96➝11/00 Passat 1.8 Syncro/4motion ADR Petrol 1781 4 31

10/96➝11/00 Passat 1.8 Syncro/4motion APT Petrol 1781 4 31

10/96➝11/00 Passat 1.8 Syncro/4motion ARG Petrol 1781 4 31

04/88➝12/89 Passat 1.8 16V KR Petrol 1781 4 26

09/89➝07/93 Passat 1.8 G60 Syncro PF Petrol 1781 4 26

08/88➝08/96 Passat 1.8 G60 Syncro PG Petrol 1781 4 26

08/91➝09/93 Passat 1.8 GL KR Petrol 1781 4 26

10/96➝11/00 Passat 1.8 T AEB Petrol 1781 4 31

10/96➝11/00 Passat 1.8 T ANB Petrol 1781 4 31

10/96➝11/00 Passat 1.8 T APU Petrol 1781 4 31

11/96➝08/00 Passat 1.8 T Syncro AEB Petrol 1781 4 31

01/81➝07/83 Passat 1.9 WN Petrol 1921 5 23

05/89➝10/93 Passat 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

03/91➝08/96 Passat 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 17

10/93➝08/96 Passat 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

03/96➝08/96 Passat 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

10/96➝11/00 Passat 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

10/96➝11/00 Passat 1.9 TDI AHH Diesel 1896 4 18

10/93➝08/96 Passat 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

10/96➝11/00 Passat 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

08/98➝11/00 Passat 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 18

08/98➝11/00 Passat 1.9 TDI ATJ Diesel 1896 4 18

02/00➝11/00 Passat 1.9 TDI AVB Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat 1.9 TDI AVB Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat 1.9 TDI AVF Diesel 1896 4 18

10/96➝11/00 Passat 1.9 TDI AVG Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat 1.9 TDI AWX Diesel 1896 4 18

03/05➝ Passat 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 18

03/05➝ Passat 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 18

08/99➝11/00 Passat 1.9 TDI 4motion AJM Diesel 1896 4 18

08/99➝11/00 Passat 1.9 TDI 4motion ATJ Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat 1.9 TDI 4motion AVF Diesel 1896 4 18

10/96➝11/00 Passat 1.9 TDI Syncro/4motion AFN Diesel 1896 4 18

10/96➝11/00 Passat 1.9 TDI Syncro/4motion AVG Diesel 1896 4 18

02/90➝08/96 Passat 2.0 2E Petrol 1984 4 36

10/93➝10/96 Passat 2.0 2E Petrol 1984 4 36

02/90➝08/96 Passat 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

10/93➝10/96 Passat 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

03/95➝08/96 Passat 2.0 AEP Petrol 1984 4 36

02/90➝08/96 Passat 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

10/93➝10/96 Passat 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

11/00➝05/05 Passat 2.0 AZM Petrol 1984 4 36

08/83➝03/88 Passat 2.0 HP Petrol 1994 5 25

08/83➝03/88 Passat 2.0 JS Petrol 1994 5 25

11/00➝05/05 Passat 2.0 4motion AZM Petrol 1984 4 36

10/90➝08/96 Passat 2.0 Syncro 2E Petrol 1984 4 36

10/90➝08/96 Passat 2.0 Syncro ADY Petrol 1984 4 36
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10/90➝08/96 Passat 2.0 Syncro AGG Petrol 1984 4 36

08/88➝09/93 Passat 2.0 16V 9A Petrol 1984 4 36

01/94➝08/96 Passat 2.0 16V ABF Petrol 1984 4 36

12/03➝05/05 Passat 2.0 TDI BGW Diesel 1968 4 34

03/05➝ Passat 2.0 TDI BMA Diesel 1968 4 34

03/05➝ Passat 2.0 TDI BMP Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat 2.0 TDI BMR Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat 2.0 TDI BUZ Diesel 1968 4 34

08/05➝07/06 Passat 2.0 TDI BVE Diesel 1968 4 34

11/05➝05/06 Passat 2.0 TDI BWV Diesel 1968 4 34

03/05➝ Passat 2.0 TDI 4motion BMP Diesel 1968 4 34

03/05➝ Passat 2.0 TDI 16V BKP Diesel 1968 4 34

03/05➝ Passat 2.0 TDI 16V 4motion BKP Diesel 1968 4 34

01/81➝07/83 Passat 2.1 WE Petrol 2144 5 23

01/85➝03/88 Passat 2.2 KV Petrol 2226 5 25

08/85➝03/88 Passat 2.2 KX Petrol 2226 5 25

11/00➝05/05 Passat 2.3 V5 AZX Petrol 2324 V5 27

11/00➝05/05 Passat 2.3 V5 4motion AZX Petrol 2324 V5 27

10/96➝11/00 Passat 2.3 VR5 AGZ Petrol 2324 V5 27

10/97➝11/00 Passat 2.3 VR5 Syncro/4motion AGZ Petrol 2324 V5 27

07/98➝11/00 Passat 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 16

07/98➝11/00 Passat 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 16

05/03➝05/05 Passat 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat 2.5 TDI 4motion AFB Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat 2.5 TDI 4motion AKN Diesel 2496 V6 16

01/03➝05/05 Passat 2.5 TDI 4motion BAU Diesel 2496 V6 16

01/03➝05/05 Passat 2.5 TDI 4motion BDH Diesel 2496 V6 16

12/98➝11/00 Passat 2.5 TDI Syncro/4motion AFB Diesel 2496 V6 16

12/98➝11/00 Passat 2.5 TDI Syncro/4motion AKN Diesel 2496 V6 16

05/02➝05/03 Passat 2.8 AMX Petrol 2771 V6 36

11/00➝05/05 Passat 2.8 4motion AMX Petrol 2771 V6 36

08/96➝11/00 Passat 2.8 V6 ACK Petrol 2771 V6 36

08/96➝11/00 Passat 2.8 V6 APR Petrol 2771 V6 36

08/96➝11/00 Passat 2.8 V6 AQD Petrol 2771 V6 36

10/96➝11/00 Passat 2.8 V6 Syncro/4motion ACK Petrol 2771 V6 36

10/96➝11/00 Passat 2.8 V6 Syncro/4motion ALG Petrol 2771 V6 36

10/96➝11/00 Passat 2.8 V6 Syncro/4motion APR Petrol 2771 V6 36

10/96➝11/00 Passat 2.8 V6 Syncro/4motion AQD Petrol 2771 V6 36

06/91➝08/96 Passat 2.8 VR6 AAA Petrol 2792 V6 27

01/85➝03/88 Passat Saloon 1.6 DT Petrol 1595 4 25

01/85➝03/88 Passat Saloon 1.6 JU Petrol 1595 4 25

08/87➝03/88 Passat Saloon 1.6 PP Petrol 1595 4 25

01/85➝03/88 Passat Saloon 1.6 RL Petrol 1595 4 25

01/85➝03/88 Passat Saloon 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

01/85➝03/88 Passat Saloon 1.8 DS Petrol 1781 4 26

01/85➝03/88 Passat Saloon 1.8 JN Petrol 1781 4 25

05/86➝03/88 Passat Saloon 1.8 RM Petrol 1781 4 25

08/84➝07/85 Passat Saloon 2.0 HP Petrol 1994 5 25

08/84➝07/85 Passat Saloon 2.0 JS Petrol 1994 5 25

01/85➝03/88 Passat Saloon 2.2 KX Petrol 2226 5 25

08/80➝07/86 Passat Variant 1.3 EP Petrol 1297 4 6

08/80➝07/86 Passat Variant 1.3 EU Petrol 1272 4 6

05/73➝07/80 Passat Variant 1.3 FY Petrol 1272 4 7

08/80➝07/83 Passat Variant 1.3 FY Petrol 1272 4 7
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08/80➝07/86 Passat Variant 1.3 FZ Petrol 1272 4 7

05/73➝01/78 Passat Variant 1.3 ZA Petrol 1297 4 8

10/73➝01/78 Passat Variant 1.3 ZF Petrol 1297 4 8

02/77➝07/80 Passat Variant 1.5 D CK Diesel 1471 4 10

04/88➝09/91 Passat Variant 1.6 1F Petrol 1595 4 25

06/97➝11/00 Passat Variant 1.6 ADP Petrol 1595 4 30

07/94➝12/95 Passat Variant 1.6 AEK Petrol 1595 4 30

07/94➝12/95 Passat Variant 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

06/97➝11/00 Passat Variant 1.6 AHL Petrol 1595 4 30

11/00➝05/05 Passat Variant 1.6 ALZ Petrol 1595 4 32

06/97➝11/00 Passat Variant 1.6 ANA Petrol 1595 4 32

06/97➝11/00 Passat Variant 1.6 ARM Petrol 1595 4 30

08/05➝ Passat Variant 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

08/05➝ Passat Variant 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

08/80➝03/88 Passat Variant 1.6 DT Petrol 1595 4 25

04/88➝09/91 Passat Variant 1.6 EZ Petrol 1595 4 25

04/88➝12/88 Passat Variant 1.6 EZ Petrol 1595 4 25

08/80➝03/88 Passat Variant 1.6 JU Petrol 1595 4 25

08/87➝03/88 Passat Variant 1.6 PP Petrol 1595 4 25

02/86➝03/88 Passat Variant 1.6 RL Petrol 1595 4 25

02/76➝07/80 Passat Variant 1.6 YN Petrol 1588 4 22

08/80➝03/88 Passat Variant 1.6 YN Petrol 1588 4 22

01/81➝02/83 Passat Variant 1.6 YP Petrol 1588 4 22

08/75➝07/80 Passat Variant 1.6 YP Petrol 1588 4 22

02/79➝07/80 Passat Variant 1.6 D CR Diesel 1588 4 10

08/80➝03/88 Passat Variant 1.6 D CR Diesel 1588 4 10

08/80➝03/88 Passat Variant 1.6 D JK Diesel 1588 4 10

06/78➝07/80 Passat Variant 1.6 i YS Petrol 1588 4 23

04/82➝03/88 Passat Variant 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

08/88➝09/93 Passat Variant 1.6 TD RA Diesel 1588 4 9

08/88➝09/93 Passat Variant 1.6 TD SB Diesel 1588 4 9

08/90➝05/97 Passat Variant 1.8 AAM Petrol 1781 4 25

02/88➝05/97 Passat Variant 1.8 ABS Petrol 1781 4 26

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 ADR Petrol 1781 4 31

02/88➝05/97 Passat Variant 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 APT Petrol 1781 4 31

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 ARG Petrol 1781 4 31

01/83➝03/88 Passat Variant 1.8 DS Petrol 1781 4 26

12/83➝03/88 Passat Variant 1.8 DZ Petrol 1781 4 26

01/83➝03/88 Passat Variant 1.8 JN Petrol 1781 4 25

01/83➝03/88 Passat Variant 1.8 JV Petrol 1781 4 26

08/91➝09/93 Passat Variant 1.8 KR Petrol 1781 4 26

04/88➝07/92 Passat Variant 1.8 PB Petrol 1781 4 26

04/88➝07/90 Passat Variant 1.8 PF Petrol 1781 4 26

05/86➝03/88 Passat Variant 1.8 RM Petrol 1781 4 25

02/88➝05/97 Passat Variant 1.8 RP Petrol 1781 4 25

01/86➝03/88 Passat Variant 1.8 Syncro DS Petrol 1781 4 26

01/86➝03/88 Passat Variant 1.8 Syncro JN Petrol 1781 4 25

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 Syncro/4motion ADR Petrol 1781 4 31

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 Syncro/4motion APT Petrol 1781 4 31

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 Syncro/4motion ARG Petrol 1781 4 31

04/88➝12/89 Passat Variant 1.8 16V KR Petrol 1781 4 26

08/88➝05/97 Passat Variant 1.8 G60 Syncro PG Petrol 1781 4 26

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 T AEB Petrol 1781 4 31

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 T ANB Petrol 1781 4 31

06/97➝11/00 Passat Variant 1.8 T APU Petrol 1781 4 31
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01/81➝07/83 Passat Variant 1.9 WN Petrol 1921 5 23

05/89➝10/93 Passat Variant 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

04/88➝07/91 Passat Variant 1.9 D 1Z Diesel 1896 4 18

03/91➝05/97 Passat Variant 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 17

10/93➝05/97 Passat Variant 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

03/96➝05/97 Passat Variant 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

06/97➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

06/97➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI AHH Diesel 1896 4 18

06/97➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

10/93➝05/97 Passat Variant 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

08/98➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI AJM Diesel 1896 4 18

08/98➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI ATJ Diesel 1896 4 18

02/00➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI AVB Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat Variant 1.9 TDI AVB Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat Variant 1.9 TDI AVF Diesel 1896 4 18

06/97➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI AVG Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat Variant 1.9 TDI AWX Diesel 1896 4 18

08/05➝ Passat Variant 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 18

08/05➝ Passat Variant 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 18

08/99➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI 4motion ATJ Diesel 1896 4 18

11/00➝05/05 Passat Variant 1.9 TDI 4motion AVF Diesel 1896 4 18

06/97➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI Syncro/4motion AFN Diesel 1896 4 18

06/97➝11/00 Passat Variant 1.9 TDI Syncro/4motion AVG Diesel 1896 4 18

02/90➝05/97 Passat Variant 2.0 2E Petrol 1984 4 36

10/93➝10/96 Passat Variant 2.0 2E Petrol 1984 4 36

02/90➝05/97 Passat Variant 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

10/93➝10/96 Passat Variant 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

03/95➝08/96 Passat Variant 2.0 AEP Petrol 1984 4 36

02/90➝05/97 Passat Variant 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

10/93➝10/96 Passat Variant 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

11/00➝05/05 Passat Variant 2.0 AZM Petrol 1984 4 36

08/83➝03/88 Passat Variant 2.0 HP Petrol 1994 5 25

08/83➝03/88 Passat Variant 2.0 JS Petrol 1994 5 25

11/00➝05/05 Passat Variant 2.0 4motion AZM Petrol 1984 4 36

10/90➝05/97 Passat Variant 2.0 Syncro 2E Petrol 1984 4 36

10/90➝05/97 Passat Variant 2.0 Syncro ADY Petrol 1984 4 36

10/90➝05/97 Passat Variant 2.0 Syncro AGG Petrol 1984 4 36

05/84➝03/88 Passat Variant 2.0 Syncro JS Petrol 1994 5 25

08/88➝09/93 Passat Variant 2.0 16V 9A Petrol 1984 4 36

01/94➝05/97 Passat Variant 2.0 16V ABF Petrol 1984 4 36

12/03➝05/05 Passat Variant 2.0 TDI BGW Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI BMA Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI BMP Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI BMR Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDi BUZ Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI BVD Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI BVE Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI 4motion BMP Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI 16V BKP Diesel 1968 4 34

08/05➝ Passat Variant 2.0 TDI 16V 4motion BKP Diesel 1968 4 34

01/81➝07/83 Passat Variant 2.1 WE Petrol 2144 5 23

01/85➝03/88 Passat Variant 2.2 KV Petrol 2226 5 25

08/85➝03/88 Passat Variant 2.2 KX Petrol 2226 5 25

08/85➝03/88 Passat Variant 2.2 Syncro JT Petrol 2226 5 25

06/97➝11/00 Passat Variant 2.3 VR5 AGZ Petrol 2324 V5 27

11/00➝05/05 Passat Variant 2.3 VR5 AZX Petrol 2324 V5 27
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11/00➝05/05 Passat Variant 2.3 VR5 4motion AZX Petrol 2324 V5 27

10/97➝11/00 Passat Variant 2.3 VR5 Syncro/4motion AGZ Petrol 2324 V5 27

07/98➝11/00 Passat Variant 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat Variant 2.5 TDI AFB Diesel 2496 V6 16

07/98➝11/00 Passat Variant 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat Variant 2.5 TDI AKN Diesel 2496 V6 16

05/03➝05/05 Passat Variant 2.5 TDI BDG Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat Variant 2.5 TDI 4motion AFB Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat Variant 2.5 TDI 4motion AKN Diesel 2496 V6 16

01/03➝05/05 Passat Variant 2.5 TDI 4motion BAU Diesel 2496 V6 16

01/03➝05/05 Passat Variant 2.5 TDI 4motion BDH Diesel 2496 V6 16

12/98➝11/00 Passat Variant 2.5 TDI Syncro/4motion AFB Diesel 2496 V6 16

12/98➝11/00 Passat Variant 2.5 TDI Syncro/4motion AKN Diesel 2496 V6 16

11/00➝05/05 Passat Variant 2.8 4motion AMX Petrol 2771 V6 36

06/97➝11/00 Passat Variant 2.8 V6 ACK Petrol 2771 V6 36

06/97➝11/00 Passat Variant 2.8 V6 APR Petrol 2771 V6 36

06/97➝11/00 Passat Variant 2.8 V6 AQD Petrol 2771 V6 36

06/97➝11/00 Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion ACK Petrol 2771 V6 36

06/97➝11/00 Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion ALG Petrol 2771 V6 36

06/97➝11/00 Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion APR Petrol 2771 V6 36

06/97➝11/00 Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion AQD Petrol 2771 V6 36

06/91➝05/97 Passat Variant 2.8 VR6 AAA Petrol 2792 V6 27

01/94➝05/97 Passat Variant 2.9 VR6 Syncro ABV Petrol 2861 V6 35

04/02➝ Phaeton 3.2 V6 AYT Petrol 3189 V6 38

04/02➝ Phaeton 3.2 V6 BKL Petrol 3189 V6 38

02/04➝ Phaeton 3.2 V6 4motion BKL Petrol 3189 V6 38

02/04➝ Phaeton 3.2 V6 4motion BRK Petrol 3189 V6 38

05/03➝ Phaeton 4.2 V8 4motion BGH Petrol 4172 V8 39

05/03➝ Phaeton 4.2 V8 4motion BGJ Petrol 4172 V8 39

10/93➝09/94 Pointer 1.8 RM Petrol 1781 4 25

09/75➝09/81 Polo 0.9 HA Petrol 895 4 2

10/81➝12/81 Polo 0.9 HA Petrol 895 4 2

10/99➝09/01 Polo 1.0 ALD Petrol 999 4 1

10/99➝09/01 Polo 1.0 AUC Petrol 999 4 1

10/81➝10/86 Polo 1.0 GL Petrol 1043 4 4

08/85➝01/92 Polo 1.0 HZ Petrol 1043 4 4

08/89➝09/94 Polo 1.0 CAT AAK Petrol 1043 4 4

08/89➝09/94 Polo 1.0 CAT AAU Petrol 1043 4 5

08/89➝09/94 Polo 1.0 CAT ACM Petrol 1043 4 4

03/75➝09/81 Polo 1.1 HB Petrol 1093 4 2

10/81➝09/89 Polo 1.1 HB Petrol 1093 4 2

03/75➝09/81 Polo 1.1 HC Petrol 1093 4 2

09/82➝09/89 Polo 1.3 GK Petrol 1272 4 4

10/81➝07/82 Polo 1.3 GT Petrol 1272 4 7

10/81➝07/83 Polo 1.3 HH Petrol 1272 4 7

12/76➝09/81 Polo 1.3 HH Petrol 1272 4 7

10/81➝07/82 Polo 1.3 HJ Petrol 1272 4 7

08/83➝07/88 Polo 1.3 HK Petrol 1272 4 4

08/83➝07/85 Polo 1.3 HW Petrol 1272 4 4

08/83➝07/88 Polo 1.3 MH Petrol 1272 4 4

07/87➝09/94 Polo 1.3 CAT 2G Petrol 1272 4 4

10/89➝03/91 Polo 1.3 CAT 3F Petrol 1272 4 5

07/87➝09/94 Polo 1.3 CAT AAV Petrol 1272 4 4

07/87➝09/94 Polo 1.3 CAT MH Petrol 1272 4 4

07/87➝09/94 Polo 1.3 CAT NZ Petrol 1272 4 4

08/86➝07/90 Polo 1.3 D MN Diesel 1272 4 3

VOLKSWAGEN

9CCM

985

MODEL INDEXModelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

967-1002 Volkswagen Index_Template 18/08/2010 07:44 Page 985



10/99➝09/01 Polo 1.4 AKK Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo 1.4 AUD Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo 1.4 16V AFK Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo 1.4 16V AHW Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo 1.4 16V APE Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo 1.4 16V AQQ Petrol 1390 4 13

10/01➝05/08 Polo 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 13

10/01➝05/08 Polo 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo 1.4 16V AUB Petrol 1390 4 13

10/01➝05/08 Polo 1.4 16V BBY Petrol 1390 4 13

10/01➝05/08 Polo 1.4 16V BBZ Petrol 1390 4 13

10/90➝09/94 Polo 1.4 D 1W Diesel 1398 4 3

10/01➝06/05 Polo 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 18

10/99➝09/01 Polo 1.4 TDI AMF Diesel 1422 3 18

10/01➝06/05 Polo 1.4 TDI BAY Diesel 1422 3 18

04/97➝10/99 Polo 1.7 SDI AHG Diesel 1716 4 18

10/99➝09/01 Polo 1.7 SDI AKU Diesel 1716 4 18

10/99➝09/01 Polo 1.9 D AEF Diesel 1896 4 17

10/99➝09/01 Polo 1.9 SDI AGD Diesel 1896 4 18

10/99➝09/01 Polo 1.9 SDI ASX Diesel 1896 4 18

10/01➝ Polo 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 18

11/03➝ Polo 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 18

10/01➝ Polo 1.9 TDI ATD Diesel 1896 4 18

10/01➝ Polo 1.9 TDI AXR Diesel 1896 4 18

11/03➝ Polo 1.9 TDI BLT Diesel 1896 4 18

10/04➝ Polo 2.0 BBX Petrol 1984 4 36

10/94➝09/96 Polo 45 1.0 AEV Petrol 1043 4 5

09/96➝10/99 Polo 50 1.0 AER Petrol 999 4 1

09/96➝10/99 Polo 50 1.0 ALL Petrol 999 4 1

10/94➝07/95 Polo 55 1.3 ADX Petrol 1296 4 12

08/95➝10/99 Polo 55 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

07/95➝10/99 Polo 60 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

07/95➝10/99 Polo 60 1.4 AKV Petrol 1390 4 12

07/95➝10/99 Polo 60 1.4 APQ Petrol 1390 4 12

08/97➝10/99 Polo 60 1.7 SDI AKU Diesel 1716 4 18

10/94➝10/99 Polo 64 1.9 D AEF Diesel 1896 4 17

07/96➝10/99 Polo 64 1.9 SDI AGD Diesel 1896 4 18

10/94➝10/99 Polo 75 1.6 AEA Petrol 1598 4 12

10/94➝10/99 Polo 75 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

10/94➝10/99 Polo 75 1.6 AHS Petrol 1588 4 12

04/96➝10/99 Polo 100 1.4 16V AFH Petrol 1390 4 13

08/92➝07/94 Polo Box 1.0 AAU Petrol 1043 4 5

10/94➝12/99 Polo Box 1.0 AAU Petrol 1043 4 5

08/92➝07/94 Polo Box 1.3 AAV Petrol 1272 4 4

05/98➝12/99 Polo Box 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

05/98➝12/99 Polo Box 1.4 APQ Petrol 1390 4 12

08/92➝07/94 Polo Box 1.4 D 1W Diesel 1398 4 3

09/94➝12/95 Polo Box 1.6 AEA Petrol 1598 4 12

08/97➝12/99 Polo Box 1.7 SDI AKU Diesel 1716 4 18

10/94➝12/99 Polo Box 1.9 D AEF Diesel 1896 4 17

07/96➝12/99 Polo Box 1.9 SDI AGD Diesel 1896 4 18

01/85➝09/94 Polo Classic 1.0 AAK Petrol 1043 4 4

01/85➝09/94 Polo Classic 1.0 AAU Petrol 1043 4 5

01/85➝10/86 Polo Classic 1.0 GL Petrol 1043 4 4

01/85➝09/94 Polo Classic 1.0 HZ Petrol 1043 4 4
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01/85➝07/87 Polo Classic 1.3 HK Petrol 1272 4 4

01/85➝07/87 Polo Classic 1.3 MH Petrol 1272 4 4

07/87➝09/94 Polo Classic 1.3 CAT MH Petrol 1272 4 4

07/87➝09/94 Polo Classic 1.3 CAT NZ Petrol 1272 4 4

08/86➝12/88 Polo Classic 1.3 D MN Diesel 1272 4 3

10/90➝09/94 Polo Classic 1.4 D 1W Diesel 1398 4 3

05/82➝10/86 Polo Coupe 1.0 GL Petrol 1043 4 4

08/85➝01/92 Polo Coupe 1.0 HZ Petrol 1043 4 4

08/89➝09/94 Polo Coupe 1.0 CAT AAK Petrol 1043 4 4

08/89➝09/94 Polo Coupe 1.0 CAT AAU Petrol 1043 4 5

08/89➝09/94 Polo Coupe 1.0 CAT ACM Petrol 1043 4 4

10/81➝07/83 Polo Coupe 1.1 HB Petrol 1093 4 2

03/91➝09/94 Polo Coupe 1.3 3F Petrol 1272 4 5

09/82➝09/89 Polo Coupe 1.3 GK Petrol 1272 4 4

10/81➝07/83 Polo Coupe 1.3 HH Petrol 1272 4 7

08/83➝06/87 Polo Coupe 1.3 HK Petrol 1272 4 4

08/83➝06/87 Polo Coupe 1.3 MH Petrol 1272 4 4

07/87➝08/94 Polo Coupe 1.3 CAT 2G Petrol 1272 4 4

10/89➝09/94 Polo Coupe 1.3 CAT 3F Petrol 1272 4 5

07/87➝08/94 Polo Coupe 1.3 CAT AAV Petrol 1272 4 4

07/87➝08/94 Polo Coupe 1.3 CAT MH Petrol 1272 4 4

07/87➝08/94 Polo Coupe 1.3 CAT NZ Petrol 1272 4 4

08/86➝08/90 Polo Coupe 1.3 D MN Diesel 1272 4 3

01/87➝08/90 Polo Coupe 1.3 G40 PY Petrol 1272 4 4

08/90➝09/94 Polo Coupe 1.3 G40 PY Petrol 1272 4 4

08/90➝09/94 Polo Coupe 1.4 D 1W Diesel 1398 4 3

08/96➝12/01 Polo Saloon 1.0 AER Petrol 999 4 1

07/03➝ Polo Saloon 1.4 BBY Petrol 1390 4 13

11/03➝ Polo Saloon 1.4 BBZ Petrol 1390 4 13

07/03➝ Polo Saloon 1.4 TDI BAY Diesel 1422 3 18

05/96➝07/02 Polo Saloon 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

09/02➝ Polo Saloon 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 18

09/02➝ Polo Saloon 1.9 TDi ATD Diesel 1896 4 18

09/02➝ Polo Saloon 2.0 BBX Petrol 1984 4 36

01/98➝08/99 Polo Saloon 54 1.4 ANX Petrol 1389 4 12

07/97➝09/01 Polo Saloon 57 1.7 SDI AKW Diesel 1716 4 18

12/95➝09/01 Polo Saloon 60 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

12/95➝09/01 Polo Saloon 60 1.4 AKK Petrol 1390 4 13

12/95➝09/01 Polo Saloon 60 1.4 AKV Petrol 1390 4 12

12/95➝09/01 Polo Saloon 60 1.4 ANW Petrol 1390 4 13

12/95➝09/01 Polo Saloon 60 1.4 APQ Petrol 1390 4 12

12/95➝09/01 Polo Saloon 60 1.4 AUD Petrol 1390 4 13

01/96➝10/96 Polo Saloon 64 1,9 D 1Y Diesel 1896 4 17

12/95➝08/99 Polo Saloon 64 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 18

08/99➝09/01 Polo Saloon 68 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 18

08/99➝09/01 Polo Saloon 68 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 18

11/95➝09/01 Polo Saloon 75 AEE Petrol 1598 4 12

11/95➝09/01 Polo Saloon 75 ALM Petrol 1598 4 12

10/99➝09/01 Polo Saloon 75 1.4 16V APE Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo Saloon 75 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 13

11/95➝09/97 Polo Saloon 75 1.6 1F Petrol 1595 4 25

09/96➝09/01 Polo Saloon 90 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 18

09/96➝09/01 Polo Saloon 90 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

09/96➝09/01 Polo Saloon 90 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

09/96➝09/01 Polo Saloon 90 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

12/95➝09/01 Polo Saloon 100 AEH Petrol 1595 4 30
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12/95➝09/01 Polo Saloon 100 AFT Petrol 1595 4 30

12/95➝09/01 Polo Saloon 100 AKL Petrol 1595 4 30

12/95➝09/01 Polo Saloon 100 APF Petrol 1595 4 30

12/95➝09/01 Polo Saloon 100 AUR Petrol 1595 4 30

06/98➝09/01 Polo Saloon 110 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

06/98➝09/01 Polo Saloon 110 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 18

05/97➝09/01 Polo Variant 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

05/97➝09/01 Polo Variant 1.4 AKK Petrol 1390 4 13

05/97➝09/01 Polo Variant 1.4 AKV Petrol 1390 4 12

05/97➝09/01 Polo Variant 1.4 ANW Petrol 1390 4 13

05/97➝09/01 Polo Variant 1.4 APQ Petrol 1390 4 12

05/97➝09/01 Polo Variant 1.4 AUD Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo Variant 1.4 16V APE Petrol 1390 4 13

10/99➝09/01 Polo Variant 1.4 16V AUA Petrol 1390 4 13

05/97➝09/01 Polo Variant 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

05/97➝09/01 Polo Variant 1.6 AEH Petrol 1595 4 30

05/97➝09/01 Polo Variant 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

05/97➝09/01 Polo Variant 1.6 AKL Petrol 1595 4 30

05/97➝09/01 Polo Variant 1.6 ALM Petrol 1598 4 12

05/97➝09/01 Polo Variant 1.6 APF Petrol 1595 4 30

05/97➝09/01 Polo Variant 1.6 AUR Petrol 1595 4 30

08/97➝09/01 Polo Variant 1.7 SDI AKW Diesel 1716 4 18

05/97➝09/01 Polo Variant 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

06/97➝09/01 Polo Variant 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 18

08/99➝09/01 Polo Variant 1.9 SDI AGP Diesel 1896 4 18

08/99➝09/01 Polo Variant 1.9 SDI AQM Diesel 1896 4 18

06/98➝09/01 Polo Variant 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

05/97➝09/01 Polo Variant 1.9 TDI AGR Diesel 1896 4 18

05/97➝09/01 Polo Variant 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

05/97➝09/01 Polo Variant 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

05/97➝09/01 Polo Variant 1.9 TDI ALH Diesel 1896 4 18

06/98➝09/01 Polo Variant 1.9 TDI ASV Diesel 1896 4 18

04/85➝07/90 Quantum 1.8 JV Petrol 1781 4 26

01/83➝12/87 Santana DTA Petrol 1595 4 25

09/79➝07/83 Santana WY Petrol 1588 4 24

08/81➝07/83 Santana 1.3 FZ Petrol 1272 4 7

08/84➝12/85 Santana 1.3 CX EP Petrol 1297 4 6

08/81➝12/84 Santana 1.6 DT Petrol 1595 4 25

08/81➝12/84 Santana 1.6 JU Petrol 1595 4 25

08/81➝12/82 Santana 1.6 YP Petrol 1588 4 22

08/81➝12/84 Santana 1.6 D CR Diesel 1588 4 10

08/81➝12/84 Santana 1.6 D JK Diesel 1588 4 10

12/81➝12/84 Santana 1.6 TD CY Diesel 1588 4 9

01/83➝12/84 Santana 1.8 DS Petrol 1781 4 26

08/84➝07/94 Santana 1.8 DS Petrol 1781 4 26

01/95➝12/99 Santana 1.8 JV Petrol 1781 4 26

08/81➝07/83 Santana 1.9 WN Petrol 1921 5 23

08/83➝12/84 Santana 2.0 HP Petrol 1994 5 25

08/83➝12/84 Santana 2.0 JS Petrol 1994 5 25

08/82➝12/83 Santana 2.1 WE Petrol 2144 5 23

03/88➝04/91 Santana Variant 1.8 JV Petrol 1781 4 26

04/85➝02/88 Santana Variant 1.8 JV Petrol 1781 4 26

08/90➝07/96 Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 1F Petrol 1595 4 25

08/96➝02/02 Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 1F Petrol 1595 4 25

08/90➝07/96 Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 EW Petrol 1595 4 25

08/96➝02/02 Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 EW Petrol 1595 4 25
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08/91➝07/96 Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 D SB Diesel 1588 4 9

04/74➝07/79 Scirocco 1.1 FA Petrol 1093 4 2

08/79➝07/80 Scirocco 1.3 GF Petrol 1272 4 7

08/80➝12/83 Scirocco 1.3 GF Petrol 1272 4 7

08/77➝07/80 Scirocco 1.5 JB Petrol 1457 4 22

08/80➝12/83 Scirocco 1.5 JB Petrol 1457 4 22

06/76➝07/80 Scirocco 1.6 EG Petrol 1588 4 20

08/80➝07/82 Scirocco 1.6 EG Petrol 1588 4 20

01/83➝12/89 Scirocco 1.6 EW Petrol 1595 4 25

08/75➝07/79 Scirocco 1.6 FN Petrol 1588 4 21

08/75➝07/77 Scirocco 1.6 FT Petrol 1588 4 19

04/86➝07/90 Scirocco 1.6 RE Petrol 1595 4 25

08/82➝12/89 Scirocco 1.8 DX Petrol 1781 4 26

08/82➝12/89 Scirocco 1.8 EV Petrol 1781 4 26

08/83➝07/92 Scirocco 1.8 EX Petrol 1781 4 26

11/85➝07/92 Scirocco 1.8 JH Petrol 1781 4 26

08/82➝12/89 Scirocco 1.8 PB Petrol 1781 4 26

10/85➝07/89 Scirocco 1.8 16V KR Petrol 1781 4 26

03/86➝07/92 Scirocco 1.8 16V PL Petrol 1781 4 26

09/97➝ Sharan 1.8 T 20V AJH Petrol 1781 4 31

09/97➝ Sharan 1.8 T 20V AWC Petrol 1781 4 31

09/95➝ Sharan 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

09/96➝04/00 Sharan 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

09/95➝ Sharan 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

09/95➝ Sharan 1.9 TDI ANU Diesel 1896 4 18

11/02➝ Sharan 1.9 TDI ASZ Diesel 1896 4 18

04/00➝ Sharan 1.9 TDI AUY Diesel 1896 4 18

09/96➝04/00 Sharan 1.9 TDI AVG Diesel 1896 4 18

04/00➝ Sharan 1.9 TDI BVK Diesel 1896 4 18

04/00➝ Sharan 1.9 TDI 4motion AUY Diesel 1896 4 18

04/00➝ Sharan 1.9 TDI 4motion BVK Diesel 1896 4 18

09/95➝02/00 Sharan 2.0 ABF Petrol 1984 4 36

09/95➝ Sharan 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

09/95➝ Sharan 2.0 ATM Petrol 1984 4 36

05/08➝ Sharan 2.0 LPG ATM Petrol 1984 4 36

11/05➝ Sharan 2.0 TDI BRT Diesel 1968 4 34

04/00➝ Sharan 2.8 V6 24V AYL Petrol 2792 V6 27

04/00➝ Sharan 2.8 V6 24V 4motion AYL Petrol 2792 V6 27

09/95➝04/00 Sharan 2.8 VR6 AAA Petrol 2792 V6 27

09/95➝04/00 Sharan 2.8 VR6 AMY Petrol 2792 V6 27

11/96➝04/00 Sharan 2.8 VR6 Syncro AAA Petrol 2792 V6 27

11/96➝04/00 Sharan 2.8 VR6 Syncro AMY Petrol 2792 V6 27

09/07➝ Spacefox 1.9 SDI ASY Diesel 1896 4 18

04/94➝01/02 Stationary engine ADE Diesel 1896 4 17

04/94➝01/02 Stationary engine ADG Diesel 1896 4 17

11/02➝ Stationary engine BEU Diesel 1896 4 18

09/79➝12/82 T2 1.6 CZ Petrol 1584 4 40

06/89➝03/97 Taro 2.4 D 2L Diesel 2446 4 44

07/94➝03/97 Taro 2.4 D 2L Diesel 2446 4 44

09/91➝07/94 Taro 2.4 D 2L Diesel 2446 4 44

04/89➝03/97 Taro 2.4 D 4x4 2L Diesel 2446 4 44

07/94➝03/97 Taro 2.4 D 4x4 2L Diesel 2446 4 44

01/03➝ Touareg 2.5 R5 TDI BAC Diesel 2461 5 33

08/03➝ Touareg 2.5 R5 TDI BLK Diesel 2461 5 33

10/02➝11/06 Touareg 3.2 V6 AZZ Petrol 3189 V6 38

10/02➝11/06 Touareg 3.2 V6 BAA Petrol 3189 V6 38
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10/02➝11/06 Touareg 3.2 V6 BKJ Petrol 3189 V6 38

11/04➝11/06 Touareg 3.2 V6 BMV Petrol 3189 V6 38

11/04➝11/06 Touareg 3.2 V6 BMX Petrol 3189 V6 38

12/02➝11/06 Touareg 4.2 V8 AXQ Petrol 4172 V8 39

12/02➝11/06 Touareg 4.2 V8 BHX Petrol 4172 V8 39

10/02➝ Touareg 5.0 V10 TDI AYH Diesel 4921 V10 33

07/03➝ Touran 1.6 BGU Petrol 1595 4 32

07/03➝ Touran 1.6 BSE Petrol 1595 4 32

07/03➝ Touran 1.6 BSF Petrol 1595 4 32

02/03➝ Touran 1.9 TDI AVQ Diesel 1896 4 18

08/03➝ Touran 1.9 TDI BKC Diesel 1896 4 18

11/04➝ Touran 1.9 TDI BRU Diesel 1896 4 18

08/03➝ Touran 1.9 TDI BXE Diesel 1896 4 18

11/04➝ Touran 1.9 TDI BXF Diesel 1896 4 18

11/04➝ Touran 1.9 TDI BXJ Diesel 1896 4 18

02/03➝ Touran 2.0 TDI AZV Diesel 1968 4 34

12/05➝ Touran 2.0 TDI BMM Diesel 1968 4 34

12/05➝ Touran 2.0 TDI BMN Diesel 1968 4 34

08/03➝ Touran 2.0 TDI 16V BKD Diesel 1968 4 34

08/70➝04/79 Transporter Mk II Box 1.6 AE Petrol 1584 4 40

08/70➝04/79 Transporter Mk II Box 1.6 AS Petrol 1584 4 40

11/73➝07/75 Transporter Mk II Box 1.8 AP Petrol 1795 4 46

08/75➝07/79 Transporter Mk II Box 2.0 CJ Petrol 1970 B4 47

08/75➝07/79 Transporter Mk II Box 2.0 GE Petrol 1970 B4 47

08/70➝04/79 Transporter Mk II Bus 1.6 AH Petrol 1584 4 40

08/70➝04/79 Transporter Mk II Bus 1.6 AS Petrol 1584 4 40

11/73➝07/75 Transporter Mk II Bus 1.8 AP Petrol 1795 4 46

08/75➝04/79 Transporter Mk II Bus 2.0 CJ Petrol 1970 B4 47

08/75➝04/79 Transporter Mk II Bus 2.0 GE Petrol 1970 B4 47

08/68➝07/79 Transporter Mk II Flatbed / Chassis 1.6 AS Petrol 1584 4 40

01/81➝07/87 Transporter Mk III Box 1.6 D CS Diesel 1588 4 10

10/84➝07/92 Transporter Mk III Box 1.6 TD JX Diesel 1588 4 9

03/86➝07/92 Transporter Mk III Box 1.6 TD Syncro JX Diesel 1588 4 9

07/89➝07/92 Transporter Mk III Box 1.7 D KY Diesel 1715 4 17

10/82➝07/92 Transporter Mk III Box 1.9 DF Petrol 1915 4 47

10/82➝07/92 Transporter Mk III Box 1.9 DG Petrol 1915 B4 47

10/84➝02/89 Transporter Mk III Box 1.9 DH Petrol 1913 B4 47

08/83➝02/89 Transporter Mk III Box 1.9 GW Petrol 1913 B4 47

11/84➝07/92 Transporter Mk III Box 1.9 Syncro DG Petrol 1915 B4 47

05/79➝04/86 Transporter Mk III Box 2.0 CU Petrol 1970 B4 47

03/86➝07/92 Transporter Mk III Box 2.1 DJ Petrol 2109 B4 48

08/85➝07/92 Transporter Mk III Box 2.1 MV Petrol 2109 B4 48

03/86➝07/92 Transporter Mk III Box 2.1 Syncro DJ Petrol 2109 B4 48

08/85➝07/92 Transporter Mk III Box 2.1 Syncro MV Petrol 2109 B4 48

07/89➝07/92 Transporter Mk III Box 2.1 i SS Petrol 2109 4 48

01/81➝07/87 Transporter Mk III Bus 1.6 D CS Diesel 1588 4 10

08/84➝07/92 Transporter Mk III Bus 1.6 TD JX Diesel 1588 4 9

03/86➝07/92 Transporter Mk III Bus 1.6 TD Syncro JX Diesel 1588 4 9

10/86➝07/92 Transporter Mk III Bus 1.7 D KY Diesel 1715 4 17

08/82➝07/92 Transporter Mk III Bus 1.9 DF Petrol 1915 4 47

08/82➝07/92 Transporter Mk III Bus 1.9 DG Petrol 1915 B4 47

01/83➝07/85 Transporter Mk III Bus 1.9 DH Petrol 1913 B4 47

08/83➝07/85 Transporter Mk III Bus 1.9 GW Petrol 1913 B4 47

08/82➝07/92 Transporter Mk III Bus 1.9 SP Petrol 1915 B4 47

02/85➝07/92 Transporter Mk III Bus 1.9 Syncro DG Petrol 1915 B4 47

05/79➝12/82 Transporter Mk III Bus 2.0 CU Petrol 1970 B4 47

05/79➝12/82 Transporter Mk III Bus 2.0 CV Petrol 1970 B4 47
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08/85➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 DJ Petrol 2109 B4 48

08/85➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 MV Petrol 2109 B4 48

10/86➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 SR Petrol 2109 4 48

06/89➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 CAT MV Petrol 2109 B4 48

01/86➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 Syncro DJ Petrol 2109 B4 48

08/85➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 Syncro MV Petrol 2109 B4 48

10/86➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 Syncro SR Petrol 2109 4 48

07/89➝07/92 Transporter Mk III Bus 2.1 i SS Petrol 2109 4 48

01/81➝07/87 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.6 D CS Diesel 1588 4 10

10/84➝07/92 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.6 TD JX Diesel 1588 4 9

03/86➝07/92 Transporter Mk III Flatbed /

Chassis 1.6 TD Syncro JX Diesel 1588 4 9

07/89➝07/92 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.7 D KY Diesel 1715 4 17

08/85➝07/87 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.7 D KY Diesel 1715 4 17

09/82➝07/92 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 DF Petrol 1915 4 47

08/82➝07/92 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 DG Petrol 1915 B4 47

10/84➝02/89 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 DH Petrol 1913 B4 47

08/84➝07/85 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 GW Petrol 1913 B4 47

12/84➝07/92 Transporter Mk III Flatbed /

Chassis 1.9 Syncro DG Petrol 1915 B4 47

05/79➝04/86 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 2.0 CU Petrol 1970 B4 47

03/86➝07/92 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 2.1 DJ Petrol 2109 B4 48

08/85➝07/92 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 2.1 MV Petrol 2109 B4 48

03/86➝07/92 Transporter Mk III Flatbed /

Chassis 2.1 Syncro DJ Petrol 2109 B4 48

08/85➝07/92 Transporter Mk III Flatbed /

Chassis 2.1 Syncro MV Petrol 2109 B4 48

07/89➝07/92 Transporter Mk III Flatbed / Chassis 2.1 i SS Petrol 2109 4 48

07/90➝04/03 Transporter Mk IV Box 1.9 D 1X Diesel 1896 4 17

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Box 1.9 TD ABL Diesel 1896 4 17

07/90➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.0 AAC Petrol 1968 4 28

07/90➝04/98 Transporter Mk IV Box 2.4 D AAB Diesel 2370 5 17

08/97➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.4 D AJA Diesel 2370 5 17

10/92➝09/98 Transporter Mk IV Box 2.4 D Syncro AAB Diesel 2370 5 17

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 AAF Petrol 2459 5 28

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 ACU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 AET Petrol 2461 5 28

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 AEU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 APL Petrol 2461 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 AVT Petrol 2461 5 28

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro AAF Petrol 2459 5 28

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro ACU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro AET Petrol 2461 5 28

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro AEU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro APL Petrol 2461 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro AVT Petrol 2461 5 28

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI ACV Diesel 2461 5 29

12/98➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI AJT Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI AUF Diesel 2461 5 29

09/00➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI AXG Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI AYC Diesel 2461 5 29

12/98➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI AYY Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI Syncro ACV Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.5 TDI Syncro AXL Diesel 2461 5 29

05/96➝05/00 Transporter Mk IV Box 2.8 VR6 AES Petrol 2792 V6 27

06/00➝04/03 Transporter Mk IV Box 2.8 VR6 AMV Petrol 2792 V6 27

12/90➝07/92 Transporter Mk IV Bus 1.8 PD Petrol 1781 4 28
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09/90➝04/03 Transporter Mk IV Bus 1.9 D 1X Diesel 1896 4 17

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Bus 1.9 TD ABL Diesel 1896 4 17

09/90➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.0 AAC Petrol 1968 4 28

09/90➝04/98 Transporter Mk IV Bus 2.4 D AAB Diesel 2370 5 17

08/97➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.4 D AJA Diesel 2370 5 17

10/92➝09/98 Transporter Mk IV Bus 2.4 D Syncro AAB Diesel 2370 5 17

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 AAF Petrol 2459 5 28

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 ACU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 AET Petrol 2461 5 28

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 AEU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 APL Petrol 2461 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 AVT Petrol 2461 5 28

11/92➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro AAF Petrol 2459 5 28

11/92➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro ACU Petrol 2459 5 28

07/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro AET Petrol 2461 5 28

11/92➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro AEU Petrol 2459 5 28

07/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro APL Petrol 2461 5 28

07/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro AVT Petrol 2461 5 28

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI ACV Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI AHY Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI AJT Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI AUF Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI AXG Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI AXL Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI AYC Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI AYY Diesel 2461 5 29

01/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI Syncro ACV Diesel 2461 5 29

01/96➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI Syncro AXL Diesel 2461 5 29

01/96➝04/96 Transporter Mk IV Bus 2.8 Syncro AES Petrol 2792 V6 27

04/00➝04/03 Transporter Mk IV Bus 2.8 V6 AMV Petrol 2792 V6 27

11/95➝04/00 Transporter Mk IV Bus 2.8 VR 6 AES Petrol 2792 V6 27

12/90➝07/92 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 1.8 PD Petrol 1781 4 28

07/90➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 1.9 D 1X Diesel 1896 4 17

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 1.9 TD ABL Diesel 1896 4 17

07/90➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.0 AAC Petrol 1968 4 28

09/90➝04/98 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.4 D AAB Diesel 2370 5 17

08/97➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.4 D AJA Diesel 2370 5 17

10/92➝09/98 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.4 D Syncro AAB Diesel 2370 5 17

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 AAF Petrol 2459 5 28

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 ACU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 AET Petrol 2461 5 28

11/90➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 AEU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 APL Petrol 2461 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 AVT Petrol 2461 5 28

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 Syncro AAF Petrol 2459 5 28

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 Syncro ACU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 Syncro AET Petrol 2461 5 28

10/92➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 Syncro AEU Petrol 2459 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 Syncro APL Petrol 2461 5 28

08/96➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 Syncro AVT Petrol 2461 5 28
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09/95➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 TDI ACV Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 TDI AJT Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 TDI AUF Diesel 2461 5 29

09/95➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 TDI AYC Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 TDI AYY Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 TDI Syncro ACV Diesel 2461 5 29

05/98➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed /

Chassis 2.5 TDI Syncro AXL Diesel 2461 5 29

05/96➝05/00 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.8 AES Petrol 2792 V6 27

06/00➝04/03 Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.8 VR6 AMV Petrol 2792 V6 27

04/03➝ Transporter Mk V Box 1.9 TDI AXB Diesel 1896 4 18

04/03➝ Transporter Mk V Box 1.9 TDI AXC Diesel 1896 4 18

01/06➝ Transporter Mk V Box 1.9 TDI BRR Diesel 1896 4 18

06/06➝ Transporter Mk V Box 1.9 TDI BRS Diesel 1896 4 18

11/03➝ Transporter Mk V Box 2.0 AXA Petrol 1984 4 36

04/03➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDI AXD Diesel 2461 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDi AXD Diesel 2461 5 33

04/03➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDI AXE Diesel 2461 5 33

05/03➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDi AXE Diesel 2461 5 33

04/03➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDI BNZ Diesel 2460 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDi BNZ Diesel 2460 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDi 4motion AXD Diesel 2461 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDI 4motion AXD Diesel 2461 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDi 4motion AXE Diesel 2461 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDI 4motion AXE Diesel 2461 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDi 4motion BNZ Diesel 2460 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Box 2.5 TDI 4motion BNZ Diesel 2460 5 33

11/03➝06/06 Transporter Mk V Box 3.2 4motion BDL Petrol 3189 V6 38

11/03➝ Transporter Mk V Box 3.2 4motion BKK Petrol 3189 6 38

11/03➝ Transporter Mk V Box 3.2 4motion CFLA Petrol 3189 V6 38

04/03➝ Transporter Mk V Box 3.2 V6 BDL Petrol 3189 V6 38

02/04➝ Transporter Mk V Box 3.2 V6 BKK Petrol 3189 6 38

02/04➝ Transporter Mk V Box 3.2 V6 CFLA Petrol 3189 V6 38

04/03➝ Transporter Mk V Bus 1.9 TDI AXB Diesel 1896 4 18

04/03➝ Transporter Mk V Bus 1.9 TDI AXC Diesel 1896 4 18

01/06➝ Transporter Mk V Bus 1.9 TDI BRR Diesel 1896 4 18

06/06➝ Transporter Mk V Bus 1.9 TDI BRS Diesel 1896 4 18

11/03➝ Transporter Mk V Bus 2.0 AXA Petrol 1984 4 36

04/03➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDI AXD Diesel 2461 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDi AXD Diesel 2461 5 33

04/03➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDI AXE Diesel 2461 5 33

05/03➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDi AXE Diesel 2461 5 33

11/03➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDi BLJ Diesel 2461 5 33

04/03➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDI BNZ Diesel 2460 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDi BNZ Diesel 2460 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 4motion AXD Diesel 2461 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 4motion AXD Diesel 2461 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 4motion AXE Diesel 2461 5 33

08/04➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 4motion AXE Diesel 2461 5 33

06/06➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 4motion BNZ Diesel 2460 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 4motion BNZ Diesel 2460 5 33
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11/03➝06/06 Transporter Mk V Bus 3.2 4motion BDL Petrol 3189 V6 38

11/03➝ Transporter Mk V Bus 3.2 4motion BKK Petrol 3189 6 38

11/03➝ Transporter Mk V Bus 3.2 4motion CFLA Petrol 3189 V6 38

02/04➝06/04 Transporter Mk V Bus 3.2 V6 BDL Petrol 3189 V6 38

02/04➝ Transporter Mk V Bus 3.2 V6 BKK Petrol 3189 6 38

02/04➝ Transporter Mk V Bus 3.2 V6 CFLA Petrol 3189 V6 38

04/03➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 1.9 TDI AXB Diesel 1896 4 18

04/03➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 1.9 TDI AXC Diesel 1896 4 18

01/06➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 1.9 TDI BRR Diesel 1896 4 18

06/06➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 1.9 TDI BRS Diesel 1896 4 18

11/03➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 2.0 AXA Petrol 1984 4 36

04/03➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 2.5 TDI AXD Diesel 2461 5 33

04/03➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 2.5 TDI AXE Diesel 2461 5 33

04/03➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 2.5 TDI BNZ Diesel 2460 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Flatbed /

Chassis 2.5 TDI 4motion AXD Diesel 2461 5 33

04/04➝ Transporter Mk V Flatbed /

Chassis 2.5 TDI 4motion AXE Diesel 2461 5 33

07/04➝ Transporter Mk V Flatbed /

Chassis 2.5 TDI 4motion BNZ Diesel 2460 5 33

11/03➝06/06 Transporter Mk V Flatbed /

Chassis 3.2 4motion BDL Petrol 3189 V6 38

02/04➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 3.2 V6 BDL Petrol 3189 V6 38

08/03➝ Transporter Mk V Flatbed / Chassis 3.2 V6 BKK Petrol 3189 6 38

08/67➝ Typ 1 211, 311 Petrol 1584 B4 40

08/67➝ Typ 2 211, 311 Petrol 1584 B4 40

08/67➝ Typ 3 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/67➝12/75 Variant 1600 A 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/67➝12/75 Variant 1600 L 211, 311 Petrol 1584 B4 40

01/67➝12/75 Variant 1600 TL 211, 311 Petrol 1584 B4 40

11/91➝09/98 Vento 1.4 ABD Petrol 1391 4 5

11/91➝09/98 Vento 1.4 AEX Petrol 1390 4 12

09/92➝09/98 Vento 1.6 ABU Petrol 1598 4 11

09/92➝09/98 Vento 1.6 AEA Petrol 1598 4 12

09/92➝09/98 Vento 1.6 AEE Petrol 1598 4 12

10/94➝09/98 Vento 1.6 AEK Petrol 1595 4 30

10/94➝09/98 Vento 1.6 AFT Petrol 1595 4 30

11/91➝09/98 Vento 1.8 AAM Petrol 1781 4 25

11/91➝09/98 Vento 1.8 ABS Petrol 1781 4 26

11/91➝09/98 Vento 1.8 ADZ Petrol 1781 4 26

11/91➝09/98 Vento 1.9 D 1Y Diesel 1896 4 17

04/97➝09/98 Vento 1.9 SDI AEY Diesel 1896 4 18

11/91➝09/98 Vento 1.9 TD AAZ Diesel 1896 4 17

09/93➝09/98 Vento 1.9 TDI 1Z Diesel 1896 4 18

04/96➝09/98 Vento 1.9 TDI AFN Diesel 1896 4 18

09/93➝09/98 Vento 1.9 TDI AHU Diesel 1896 4 18

09/93➝09/98 Vento 1.9 TDI ALE Diesel 1896 4 18

01/92➝08/98 Vento 2.0 2E Petrol 1984 4 36

11/91➝09/98 Vento 2.0 2E Petrol 1984 4 36

11/91➝09/98 Vento 2.0 ADY Petrol 1984 4 36

11/91➝09/98 Vento 2.0 AGG Petrol 1984 4 36

11/91➝09/98 Vento 2.0 AKR Petrol 1984 4 36

11/91➝07/98 Vento 2.0 GL AAC Petrol 1968 4 28

05/96➝12/97 Vento 2.0 GL AEP Petrol 1984 4 36

01/92➝09/98 Vento 2.8 VR6 AAA Petrol 2792 V6 27

08/95➝04/96 Vento 2.8 VR6 AAA Petrol 2792 V6 27

05/84➝09/88 Voyage 1.8 RM Petrol 1781 4 25
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1F Petrol 1595 4 81.00 25

1G Diesel 2383 6 76.50 9

1P Petrol 1781 4 81.00 26

1S Diesel 2383 6 76.50 10

1V Diesel 1588 4 76.50 9

1W Diesel 1398 4 75.00 3

1X Diesel 1896 4 79.50 17

1Y Diesel 1896 4 79.50 17

1Z Diesel 1896 4 79.50 18

2C Petrol 1272 4 75.00 4

2E Petrol 1984 4 82.50 36

2G Petrol 1272 4 75.00 4

2H Petrol 1781 4 81.00 26

2L Diesel 2446 4 92.00 44

3F Petrol 1272 4 75.00 5

9A Petrol 1984 4 82.50 36

113 Petrol 1285 4 77.00 15

211, 311 Petrol 1584 B4 85.50 40

AAA Petrol 2792 V6 81.00 27

AAB Diesel 2370 5 79.50 17

AAC Petrol 1968 4 81.00 28

AAF Petrol 2459 5 81.00 28

AAK Petrol 1043 4 75.00 4

AAM Petrol 1781 4 81.00 25

AAU Petrol 1043 4 75.00 5

AAV Petrol 1272 4 75.00 4

AAZ Diesel 1896 4 79.50 17

AB Petrol 1285 B4 77.00 15

ABD Petrol 1391 4 75.00 5

ABF Petrol 1984 4 82.50 36

ABL Diesel 1896 4 79.50 17

ABN Petrol 1595 4 81.00 25

ABS Petrol 1781 4 81.00 26

ABU Petrol 1598 4 76.50 11

ABV Petrol 2861 V6 82.00 35

ACC Petrol 1781 4 81.00 25

ACD Petrol 1584 B4 85.50 41

ACK Petrol 2771 V6 82.50 36

ACL Diesel 2384 6 76.50 9

ACM Petrol 1043 4 75.00 4

ACT Diesel 2384 6 76.50 10

ACU Petrol 2459 5 81.00 28

ACV Diesel 2461 5 81.00 29

ADE Diesel 1896 4 79.50 17

ADG Diesel 1896 4 79.50 17

ADP Petrol 1595 4 81.00 30

ADR Petrol 1781 4 81.00 31

ADX Petrol 1296 4 76.50 12

ADY Petrol 1984 4 82.50 36

ADZ Petrol 1781 4 81.00 26

AE Petrol 1584 4 85.50 40

AEA Petrol 1598 4 76.50 12

AEB Petrol 1781 4 81.00 31

AEE Petrol 1598 4 76.50 12

AEF Diesel 1896 4 79.50 17

AEG Petrol 1984 4 82.50 36
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AEH Petrol 1595 4 81.00 30

AEK Petrol 1595 4 81.00 30

AEP Petrol 1984 4 82.50 36

AER Petrol 999 4 67.10 1

AES Petrol 2792 V6 81.00 27

AET Petrol 2461 5 81.00 28

AEU Petrol 2459 5 81.00 28

AEV Petrol 1043 4 75.00 5

AEX Petrol 1390 4 76.50 12

AEY Diesel 1896 4 79.50 18

AFB Diesel 2496 V6 78.30 16

AFH Petrol 1390 4 76.50 13

AFK Petrol 1390 4 76.50 13

AFN Diesel 1896 4 79.50 18

AFT Petrol 1595 4 81.00 30

AGD Diesel 1896 4 79.50 18

AGG Petrol 1984 4 82.50 36

AGK Diesel 2799 4 93.00 45

AGN Petrol 1781 4 81.00 31

AGP Diesel 1896 4 79.50 18

AGR Diesel 1896 4 79.50 18

AGU Petrol 1781 4 81.00 31

AGX Diesel 2459 5 81.00 29

AGZ Petrol 2324 V5 81.00 27

AH Petrol 1584 4 85.50 40

AHB Diesel 1716 4 79.50 18

AHD Diesel 2459 5 81.00 29

AHF Diesel 1896 4 79.50 18

AHG Diesel 1716 4 79.50 18

AHH Diesel 1896 4 79.50 18

AHL Petrol 1595 4 81.00 30

AHS Petrol 1588 4 76.50 12

AHU Diesel 1896 4 79.50 18

AHW Petrol 1390 4 76.50 13

AHY Diesel 2461 5 81.00 29

AJ Petrol 1584 4 85.50 40

AJA Diesel 2370 5 79.50 17

AJH Petrol 1781 4 81.00 31

AJM Diesel 1896 4 79.50 18

AJT Diesel 2461 5 81.00 29

AK Petrol 1584 4 85.50 40

AKK Petrol 1390 4 76.50 13

AKL Petrol 1595 4 81.00 30

AKN Diesel 2496 V6 78.30 16

AKQ Petrol 1390 4 76.50 13

AKR Petrol 1984 4 82.50 36

AKS Petrol 1588 4 81.00 30

AKU Diesel 1716 4 79.50 18

AKV Petrol 1390 4 76.50 12

AKW Diesel 1716 4 79.50 18

AL Petrol 1584 B4 85.50 40

ALD Petrol 999 4 67.10 1

ALE Diesel 1896 4 79.50 18

ALG Petrol 2771 V6 82.50 36

ALH Diesel 1896 4 79.50 18

ALL Petrol 999 4 67.10 1
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ALM Petrol 1598 4 76.50 12

ALZ Petrol 1595 4 81.00 32

AM Petrol 1584 B4 85.50 40

AMF Diesel 1422 3 79.50 18

AMV Petrol 2792 V6 81.00 27

AMX Petrol 2771 V6 82.50 36

AMY Petrol 2792 V6 81.00 27

AN Petrol 1795 4 93.00 46

ANA Petrol 1595 4 81.00 32

ANB Petrol 1781 4 81.00 31

ANJ Diesel 2461 5 81.00 29

ANM Petrol 1390 4 76.50 13

ANU Diesel 1896 4 79.50 18

ANV Petrol 999 4 67.10 1

ANW Petrol 1390 4 76.50 13

ANX Petrol 1389 4 76.50 12

ANY Diesel 1191 3 76.50 14

AP Petrol 1795 4 93.00 46

APA Diesel 2461 5 81.00 29

APE Petrol 1390 4 76.50 13

APF Petrol 1595 4 81.00 30

APH Petrol 1781 4 81.00 31

APK Petrol 1984 4 82.50 36

APL Petrol 2461 5 81.00 28

APQ Petrol 1390 4 76.50 12

APR Petrol 2771 V6 82.50 36

APT Petrol 1781 4 81.00 31

APU Petrol 1781 4 81.00 31

AQD Petrol 2771 V6 82.50 36

AQM Diesel 1896 4 79.50 18

AQN Petrol 2324 V5 81.00 27

AQP Petrol 2792 V6 81.00 27

AQQ Petrol 1390 4 76.50 13

AQY Petrol 1984 4 82.50 36

ARG Petrol 1781 4 81.00 31

ARL Diesel 1896 4 79.50 18

ARM Petrol 1595 4 81.00 30

ARZ Petrol 1781 4 81.00 31

AS Petrol 1584 4 85.50 40

ASV Diesel 1896 4 79.50 18

ASX Diesel 1896 4 79.50 18

ASY Diesel 1896 4 79.50 18

ASZ Diesel 1896 4 79.50 18

AT Petrol 1795 4 93.00 46

ATA Diesel 2799 4 93.00 45

ATD Diesel 1896 4 79.50 18

ATJ Diesel 1896 4 79.50 18

ATM Petrol 1984 4 82.50 36

AUA Petrol 1390 4 76.50 13

AUB Petrol 1390 4 76.50 13

AUC Petrol 999 4 67.10 1

AUD Petrol 1390 4 76.50 13

AUE Petrol 2792 V6 81.00 27

AUF Diesel 2461 5 81.00 29

AUH Diesel 2799 4 93.00 45

AUR Petrol 1595 4 81.00 30
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AUS Petrol 1597 4 76.50 13

AUY Diesel 1896 4 79.50 18

AVB Diesel 1896 4 79.50 18

AVC Petrol 1781 4 81.00 31

AVF Diesel 1896 4 79.50 18

AVG Diesel 1896 4 79.50 18

AVQ Diesel 1896 4 79.50 18

AVR Diesel 2461 5 81.00 29

AVT Petrol 2461 5 81.00 28

AVU Petrol 1595 4 81.00 32

AWC Petrol 1781 4 81.00 31

AWD Petrol 1781 4 81.00 31

AWH Petrol 1595 4 81.00 30

AWX Diesel 1896 4 79.50 18

AXA Petrol 1984 4 82.50 36

AXB Diesel 1896 4 79.50 18

AXC Diesel 1896 4 79.50 18

AXD Diesel 2461 5 81.00 33

AXE Diesel 2461 5 81.00 33

AXG Diesel 2461 5 81.00 29

AXJ Petrol 3189 V6 84.00 38

AXL Diesel 2461 5 81.00 29

AXP Petrol 1390 4 76.50 13

AXQ Petrol 4172 V8 84.50 39

AXR Diesel 1896 4 79.50 18

AYC Diesel 2461 5 81.00 29

AYH Diesel 4921 V10 81.00 33

AYL Petrol 2792 V6 81.00 27

AYQ Diesel 1896 4 79.50 18

AYT Petrol 3189 V6 84.00 38

AYY Diesel 2461 5 81.00 29

AYZ Diesel 1191 3 76.50 14

AZD Petrol 1597 4 76.50 13

AZH Petrol 1984 4 82.50 36

AZJ Petrol 1984 4 82.50 36

AZM Petrol 1984 4 82.50 36

AZV Diesel 1968 4 81.00 34

AZX Petrol 2324 V5 81.00 27

AZZ Petrol 3189 V6 84.00 38

B Petrol 1584 B4 85.50 40

BAA Petrol 3189 V6 84.00 38

BAC Diesel 2461 5 81.00 33

BAU Diesel 2496 V6 78.30 16

BAY Diesel 1422 3 79.50 18

BBE Diesel 2461 5 81.00 29

BBF Diesel 2461 5 81.00 29

BBX Petrol 1984 4 82.50 36

BBY Petrol 1390 4 76.50 13

BBZ Petrol 1390 4 76.50 13

BCA Petrol 1390 4 76.50 13

BCQ Diesel 2798 4 93.00 45

BDG Diesel 2496 V6 78.30 16

BDH Diesel 2496 V6 78.30 16

BDJ Diesel 1968 4 81.00 34

BDK Diesel 1968 4 81.00 34

BDL Petrol 3189 V6 84.00 38
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BEH Petrol 1984 4 82.50 36

BEJ Petrol 1984 4 82.50 36

BER Petrol 1984 4 82.50 36

BEU Diesel 1896 4 79.50 18

BEW Diesel 1896 4 79.50 18

BFH Petrol 3189 V6 84.00 38

BFQ Petrol 1595 4 81.00 32

BFS Petrol 1595 4 81.00 32

BGH Petrol 4172 V8 84.50 39

BGJ Petrol 4172 V8 84.50 39

BGU Petrol 1595 4 81.00 32

BGW Diesel 1968 4 81.00 34

BHP Petrol 1984 4 82.50 36

BHX Petrol 4172 V8 84.50 39

BJB Diesel 1896 4 79.50 18

BKC Diesel 1896 4 79.50 18

BKD Diesel 1968 4 81.00 34

BKJ Petrol 3189 V6 84.00 38

BKK Petrol 3189 6 84.00 38

BKL Petrol 3189 V6 84.00 38

BKP Diesel 1968 4 81.00 34

BLJ Diesel 2461 5 81.00 33

BLK Diesel 2461 5 81.00 33

BLT Diesel 1896 4 79.50 18

BMA Diesel 1968 4 81.00 34

BML Petrol 3189 V6 84.00 38

BMM Diesel 1968 4 81.00 34

BMN Diesel 1968 4 81.00 34

BMP Diesel 1968 4 81.00 34

BMR Diesel 1968 4 81.00 34

BMV Petrol 3189 V6 84.00 38

BMX Petrol 3189 V6 84.00 38

BNZ Diesel 2460 5 81.00 33

BPF Petrol 3189 V6 84.00 38

BRK Petrol 3189 V6 84.00 38

BRR Diesel 1896 4 79.50 18

BRS Diesel 1896 4 79.50 18

BRT Diesel 1968 4 81.00 34

BRU Diesel 1896 4 79.50 18

BSE Petrol 1595 4 81.00 32

BSF Petrol 1595 4 81.00 32

BSW Diesel 1896 4 79.50 18

BUB Petrol 3189 V6 84.00 38

BUZ Diesel 1968 4 81.00 34

BVD Diesel 1968 4 81.00 34

BVE Diesel 1968 4 81.00 34

BVK Diesel 1896 4 79.50 18

BWV Diesel 1968 4 81.00 34

BXE Diesel 1896 4 79.50 18

BXF Diesel 1896 4 79.50 18

BXJ Diesel 1896 4 79.50 18

CBPA Petrol 1984 4 82.50 36

CBR Petrol 3189 V6 84.00 38

CBRA Petrol 3189 V6 84.00 38

CCSA Petrol 1595 4 81.00 32

CFLA Petrol 3189 V6 84.00 38
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CH Petrol 1984 4 86.50 42

CJ Petrol 1970 B4 94.00 47

CK Diesel 1471 4 76.50 10

CP Diesel 2383 6 76.50 10

CR Diesel 1588 4 76.50 10

CS Diesel 1588 4 76.50 10

CU Petrol 1970 B4 94.00 47

CV Petrol 1970 B4 94.00 47

CY Diesel 1588 4 76.50 9

CZ Petrol 1584 4 85.50 40

D Petrol 1192 B4 77.00 15

DF Petrol 1915 4 94.00 47

DG Petrol 1915 B4 94.00 47

DH Petrol 1913 B4 94.00 47

DJ Petrol 2109 B4 94.00 48

DS Petrol 1781 4 81.00 26

DT Petrol 1595 4 81.00 25

DTA Petrol 1595 4 81.00 25

DV Diesel 2383 6 76.50 9

DW Diesel 2383 6 76.50 10

DX Petrol 1781 4 81.00 26

DZ Petrol 1781 4 81.00 26

E Petrol 1285 B4 77.00 15

EE Petrol 1588 4 79.50 19

EG Petrol 1588 4 79.50 20

EP Petrol 1297 4 75.00 6

EU Petrol 1272 4 75.00 6

EV Petrol 1781 4 81.00 26

EW Petrol 1595 4 81.00 25

EX Petrol 1781 4 81.00 26

EZ Petrol 1595 4 81.00 25

EZA Petrol 1595 4 81.00 25

F Petrol 1285 B4 77.00 15

FA Petrol 1093 4 69.50 2

FJ Petrol 1093 4 69.50 2

FN Petrol 1588 4 79.50 21

FT Petrol 1588 4 79.50 19

FY Petrol 1272 4 75.00 7

FZ Petrol 1272 4 75.00 7

GE Petrol 1970 B4 94.00 47

GF Petrol 1272 4 75.00 7

GG Petrol 1093 4 69.50 2

GK Petrol 1272 4 75.00 4

GL Petrol 1043 4 75.00 4

GN Petrol 1043 4 75.00 4

GS Petrol 1272 4 75.00 7

GT Petrol 1272 4 75.00 7

GU Petrol 1781 4 81.00 26

GW Petrol 1913 B4 94.00 47

GX Petrol 1781 4 81.00 26

GZ Petrol 1781 4 81.00 26

H Petrol 1493 B4 83.00 37

HA Petrol 895 4 69.50 2

HB Petrol 1093 4 69.50 2

HC Petrol 1093 4 69.50 2

HD Petrol 1093 4 69.50 2
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HH Petrol 1272 4 75.00 7

HJ Petrol 1272 4 75.00 7

HK Petrol 1272 4 75.00 4

HM Petrol 1595 4 81.00 25

HN Petrol 1595 4 81.00 25

HP Petrol 1994 5 81.00 25

HT Petrol 1781 4 81.00 26

HV Petrol 1781 4 81.00 26

HW Petrol 1272 4 75.00 4

HZ Petrol 1043 4 75.00 4

JB Petrol 1457 4 79.50 22

JH Petrol 1781 4 81.00 26

JK Diesel 1588 4 76.50 10

JN Petrol 1781 4 81.00 25

JP Diesel 1588 4 76.50 10

JR Diesel 1588 4 76.50 9

JS Petrol 1994 5 81.00 25

JT Petrol 2226 5 81.00 25

JU Petrol 1595 4 81.00 25

JV Petrol 1781 4 81.00 26

JX Diesel 1588 4 76.50 9

K Petrol 1493 B4 83.00 37

KR Petrol 1781 4 81.00 26

KT Petrol 1781 4 81.00 26

KV Petrol 2226 5 81.00 25

KX Petrol 2226 5 81.00 25

KY Diesel 1715 4 79.50 17

ME Diesel 1588 4 76.50 10

MF Diesel 1588 4 76.50 9

MH Petrol 1272 4 75.00 4

MN Diesel 1272 4 75.00 3

MV Petrol 2109 B4 94.00 48

NU Petrol 1272 4 75.00 4

NZ Petrol 1272 4 75.00 4

P Petrol 1584 B4 85.50 40

PB Petrol 1781 4 81.00 26

PD Petrol 1781 4 81.00 28

PF Petrol 1781 4 81.00 26

PG Petrol 1781 4 81.00 26

PL Petrol 1781 4 81.00 26

PN Petrol 1595 4 81.00 25

PP Petrol 1595 4 81.00 25

PY Petrol 1272 4 75.00 4

RA Diesel 1588 4 76.50 9

RD Petrol 1781 4 81.00 25

RE Petrol 1595 4 81.00 25

RF Petrol 1595 4 81.00 25

RG Petrol 1781 4 81.00 26

RH Petrol 1781 4 81.00 26

RL Petrol 1595 4 81.00 25

RM Petrol 1781 4 81.00 25

RP Petrol 1781 4 81.00 25

RV Petrol 1781 4 81.00 26

SB Diesel 1588 4 76.50 9

SP Petrol 1915 B4 94.00 47

SR Petrol 2109 4 94.00 48
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SS Petrol 2109 4 94.00 48

T Petrol 1584 B4 85.50 40

U Petrol 1584 B4 85.50 40

V Petrol 1679 4 90.00 43

W Petrol 1679 4 90.00 43

WE Petrol 2144 5 79.50 23

WN Petrol 1921 5 79.50 23

WY Petrol 1588 4 79.50 24

YN Petrol 1588 4 79.50 22

YP Petrol 1588 4 79.50 22

YS Petrol 1588 4 79.50 23

Z Petrol 1679 4 90.00 43

ZA Petrol 1297 4 75.00 8

ZF Petrol 1297 4 75.00 8
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Lupo 1.0 09/98➝07/05 AER 1
Polo 50 1.0 09/96➝10/99 4cyl.
Polo Saloon 1.0 08/96➝12/01 999cc 37kW (50PS)

TD9519

Lupo 1.0 09/98➝07/05 ALD
Polo 1.0 10/99➝09/01 4cyl.

999cc 37kW (50PS)
TD11468

Lupo 1.0 09/98➝07/05 ALL
Polo 50 1.0 09/96➝10/99 4cyl.

999cc 37kW (50PS)
TD10609

Lupo 1.0 09/98➝07/05 ANV
4cyl.
999cc 37kW (50PS)

TD11469

Lupo 1.0 09/98➝07/05 AUC
Polo 1.0 10/99➝09/01 4cyl.

999cc 37kW (50PS)
TD15491

08-101300-00 STD 67.10 1.000 001 NT ST
08-101307-00 0.50mm

1.200 005 P STD
[R66690]

2.000 236 P GOE12

Golf 1.1 04/74➝07/83 FA 2
Jetta 1.1 08/78➝02/84 4cyl.
Scirocco 1.1 04/74➝07/79 1093cc 37kW (50PS)

TD5001

Golf 1.1 01/81➝07/83 FJ
4cyl.
1093cc 38kW (52PS)

TD4082

Golf 1.1 04/74➝07/83 GG
Jetta 1.1 08/78➝02/84 4cyl.

1093cc 37kW (50PS)
TD4093

Derby 0.9 02/77➝09/81 HA
Polo 0.9 09/75➝09/81 4cyl.
Polo 0.9 10/81➝12/81 895cc 29kW (40PS)

TD4104

Derby 1.1 02/77➝09/81 HB
Derby 1.1 10/81➝07/83 4cyl.
Polo 1.1 03/75➝09/81 1093cc 37kW (50PS)
Polo 1.1 10/81➝09/89
Polo Coupe 1.1 10/81➝07/83 TD5008

Golf 1.1 01/81➝07/83 HC
Polo 1.1 03/75➝09/81 4cyl.

1093cc 44kW (60PS)
TD5009
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Derby, Polo 01/75➝12/78 HD
4cyl.
1093cc 38kW (52PS)

TD21345

08-108500-00 STD 69.50 2.000 001 IF CR P IKA
➝05/1975

2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-108600-00 STD 69.50 1.750 001 IF CR P IKA
05/1975➝07/1978

2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST

08-108700-00 STD 69.50 1.750 001 IF CR P IKA
08-108707-00 0.50mm
08/1978➝07/1981 2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Polo 1.4 D 10/90➝09/94 1W 3
Polo Box 1.4 D 08/92➝07/94 4cyl.
Polo Classic 1.4 D 10/90➝09/94 1398cc 35kW (47PS)
Polo Coupe 1.4 D 08/90➝09/94 Diesel TD4959

Polo 1.3 D 08/86➝07/90 MN
Polo Classic 1.3 D 08/86➝12/88 4cyl.
Polo Coupe 1.3 D 08/86➝08/90 1272cc 33kW (44PS)

Diesel TD4132

08-991300-00 STD 75.00 1.750 001 CR P KV1
08-991307-00 0.50mm

2.000 005 IFU CR P F12/F14

3.000 231 CR P STD

Golf 01/87➝12/87 2C 4
4cyl.
1272cc 44kW (60PS)

FM5436

Golf Mk II 1.3 CAT 06/86➝12/92 2G
Golf Mk III 1.3 08/91➝07/92 4cyl.
Jetta Mk II 1.3 CAT 06/87➝12/91 1272cc 40kW (54PS)
Polo 1.3 CAT 07/87➝09/94
Polo Coupe 1.3 CAT 07/87➝08/94 TD4964

Polo 1.0 CAT 08/89➝09/94 AAK
Polo Classic 1.0 01/85➝09/94 4cyl.
Polo Coupe 1.0 CAT 08/89➝09/94 1043cc 33kW (44PS)

TD4003
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Polo 1.3 CAT 07/87➝09/94 AAV
Polo Box 1.3 08/92➝07/94 4cyl.
Polo Coupe 1.3 CAT 07/87➝08/94 1272cc 40kW (54PS)

TD5159

Polo 1.0 CAT,Polo Coupe 1.0 CAT 08/89➝09/94 ACM
4cyl.
1043cc 33kW (44PS)

TD4013

Derby 1.3 09/82➝12/84 GK
Polo 1.3,Polo Coupe 1.3 09/82➝09/89 4cyl.

1272cc 55kW (75PS)
TD4094

Derby 1.0 10/81➝12/84 GL
Polo 1.0 10/81➝10/86 4cyl.
Polo Classic 1.0 01/85➝10/86 1043cc 29kW (40PS)
Polo Coupe 1.0 05/82➝10/86 TD5006

Golf Mk II 1.0 11/83➝08/85 GN
4cyl.
1043cc 33kW (44PS)

TD4095

Derby 1.3 08/83➝12/84 HK
Golf Convertible 1.3 08/83➝07/86 4cyl.
Golf Mk II 1.3 08/83➝06/87 1272cc 40kW (54PS)
Jetta Mk II 1.3 01/84➝06/87
Polo 1.3 08/83➝07/88
Polo Classic 1.3 01/85➝07/87
Polo Coupe 1.3 08/83➝06/87 TD5011

Derby 1.3 08/83➝12/84 HW
Polo 1.3 08/83➝07/85 4cyl.

1272cc 37kW (50PS)
TD4113

Derby 1.0 08/81➝12/84 HZ
Golf Mk II 1.0 08/85➝10/91 4cyl.
Polo 1.0 08/85➝01/92 1043cc 33/37kW (45/50PS)
Polo Classic 1.0 01/85➝09/94
Polo Coupe 1.0 08/85➝01/92 TD5012

Golf Mk II 1.3 08/83➝06/87 MH
Golf Mk II 1.3 CAT 06/86➝12/92 4cyl.
Jetta Mk II 1.3 01/84➝06/87 1272cc 40kW (54PS)
Jetta Mk II 1.3 CAT 06/87➝12/91
Polo 1.3 08/83➝07/88
Polo 1.3 CAT 07/87➝09/94
Polo Classic 1.3 01/85➝07/87
Polo Classic 1.3 CAT 07/87➝09/94
Polo Coupe 1.3 08/83➝06/87
Polo Coupe 1.3 CAT 07/87➝08/94 TD4131

Golf Mk II 1.3 08/85➝12/87 NU
4cyl.
1272cc 37kW (50PS)

TD4135
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Golf Mk II 1.3 CAT 06/86➝12/92 NZ
Jetta Mk II 1.3 CAT 06/87➝12/91 4cyl.
Polo 1.3 CAT,Polo Classic 1.3 CAT 07/87➝09/94 1272cc 40kW (54PS)
Polo Coupe 1.3 CAT 07/87➝08/94 TD4136

Polo Coupe 1.3 G40 01/87➝08/90 PY
Polo Coupe 1.3 G40 08/90➝09/94 4cyl.

1272cc 85kW (115PS)
TD5023

08-406200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-406207-00 0.50mm
08-406211-00 1.00mm 2.000 026 P STD

[R46160] 3.000 231 CR P STD

Polo 1.3 CAT 10/89➝03/91 3F 5
Polo Coupe 1.3 03/91➝09/94 4cyl.
Polo Coupe 1.3 CAT 10/89➝09/94 1272cc 55/57kW (75/78PS)

TD4968

Polo 1.0 CAT 08/89➝09/94 AAU
Polo Box 1.0 08/92➝07/94 4cyl.
Polo Box 1.0 10/94➝12/99 1043cc 33kW (44PS)
Polo Classic 1.0 01/85➝09/94
Polo Coupe 1.0 CAT 08/89➝09/94 TD4971

Golf Mk III 1.4 10/91➝08/97 ABD
Golf Mk III 1.4 11/91➝08/97 4cyl.
Golf Mk III Estate 1.4 07/93➝04/99 1391cc 40/44kW (55/60PS)
Vento 1.4 11/91➝09/98 TD4973

Polo 45 1.0 10/94➝09/96 AEV
4cyl.
1043cc 33kW (45PS)

TD4021

08-502200-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-502207-00 0.50mm

1.500 005 P STD
[R48010]

2.500 236 P STD

Passat 1.3,Passat Variant 1.3 08/80➝07/86 EP 6
Santana 1.3 CX 08/84➝12/85 4cyl.

1297cc 44kW (60PS)
TD5158

Passat 1.3,Passat Variant 1.3 08/80➝07/86 EU
4cyl.
1272cc 44kW (60PS)

TD16428

08-408700-00 STD 75.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-408707-00 0.50mm

1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD
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Passat 1.3 05/73➝07/80 FY 7
Passat 1.3 08/80➝07/83 4cyl.
Passat Variant 1.3 05/73➝07/80 1272cc 40kW (54PS)
Passat Variant 1.3 08/80➝07/83 TD5002

Passat 1.3,Passat Variant 1.3 08/80➝07/86 FZ
Santana 1.3 08/81➝07/83 4cyl.

1272cc 44kW (60PS)
TD5003

Golf 1.3 08/79➝07/83 GF
Jetta 1.3 08/79➝02/84 4cyl.
Scirocco 1.3 08/79➝07/80 1272cc 44kW (60PS)
Scirocco 1.3 08/80➝12/83 TD4092

Golf 1.3 08/82➝12/83 GS
Jetta 1.3 08/82➝02/84 4cyl.

1272cc 43kW (58PS)
TD4096

Golf Mk II 1.3 08/83➝10/86 GT
Jetta Mk II 1.3 01/84➝10/86 4cyl.
Polo 1.3 10/81➝07/82 1272cc 44kW (60PS)

TD4097

Derby 1.3 02/77➝09/81 HH
Derby 1.3 08/81➝07/83 4cyl.
Polo 1.3 12/76➝09/81 1272cc 44kW (60PS)
Polo 1.3,Polo Coupe 1.3 10/81➝07/83 TD5010

Derby 1.3 02/77➝09/81 HJ
Polo 1.3 10/81➝07/82 4cyl.

1272cc 43kW (58PS)
TD4105

08-404200-00 STD 75.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-404211-00 1.00mm

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Passat 1.3,Passat Variant 1.3 05/73➝01/78 ZA 8
4cyl.
1297cc 40kW (54PS)

TD5036

Passat 1.3 05/73➝01/78 ZF
Passat Variant 1.3 10/73➝01/78 4cyl.

1297cc 44kW (60PS)
TD5140

08-108800-00 STD 75.00 2.000 001 IF CR P IKA
08-108807-00 0.50mm

2.500 026 P STD

4.000 712 CR ST
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LT 40-55 I Box 2.4 TD,LT28-50 Box 2.4 TD 08/88➝08/92 1G 9
LT28-50 Bus 2.4 TD 08/89➝08/92 6cyl.
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD 08/88➝07/89 2383cc 68kW (92PS)
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD 08/90➝08/92 Diesel Turbo TD3993

Golf Mk II 1.6 TD 08/89➝10/91 1V
Jetta Mk II 1.6 TD 01/90➝10/91 4cyl.

1588cc 44kW (60PS)
Diesel Turbo TD3996

LT 40-55 I Box 2.4 TD 06/92➝05/96 ACL
LT 40-55 I Box 2.4 TD Syncro 08/92➝04/96 6cyl.
LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 TD 08/92➝06/96 2384cc 70kW (95PS)
LT 40-55 I Flatbed / 08/92➝04/96 Diesel Turbo
Chassis 2.4 TD Syncro
LT28-50 Box 2.4 TD 06/92➝05/96
LT28-50 Box 2.4 TD Syncro 08/92➝04/96
LT28-50 Bus 2.4 TD 09/92➝06/96
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD 08/92➝06/96
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD Syncro 08/92➝04/96 TD4012

Golf 1.6 TD 03/82➝07/83 CY
Jetta 1.6 TD 03/82➝02/84 4cyl.
Passat 1.6 TD 04/82➝03/88 1588cc 51kW (69PS)
Passat Saloon 1.6 TD 01/85➝03/88 Diesel Turbo
Passat Variant 1.6 TD 04/82➝03/88
Santana 1.6 TD 12/81➝12/84 TD4052

LT 40-55 I Box 2.4 TD 02/86➝08/92 DV
LT 40-55 I Box 2.4 TD 4WD 08/78➝03/86 6cyl.
LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 TD 12/82➝09/93 2383cc 75/80kW (102/109PS)
LT28-50 Box 2.4 TD 02/86➝08/92 Diesel Turbo
LT28-50 Bus 2.4 TD 12/82➝07/89
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 TD 12/82➝09/93 TD4061

Golf Mk II 1.6 TD 08/83➝10/91 JR
Jetta Mk II 1.6 TD 01/84➝10/91 4cyl.

1588cc 51kW (70PS)
Diesel Turbo TD4121

Transporter Mk III Box 1.6 TD 10/84➝07/92 JX
Transporter Mk III Box 1.6 TD Syncro 03/86➝07/92 4cyl.
Transporter Mk III Bus 1.6 TD 08/84➝07/92 1588cc 50kW (68PS)
Transporter Mk III Bus 1.6 TD Syncro 03/86➝07/92 Diesel Turbo
Transporter Mk III Flatbed / 10/84➝07/92
Chassis 1.6 TD
Transporter Mk III Flatbed / 03/86➝07/92
Chassis 1.6 TD Syncro TD5018

Golf Mk II 1.6 TD 08/83➝10/91 MF
Jetta Mk II 1.6 TD 01/84➝10/91 4cyl.

1588cc 51kW (70PS)
Diesel Turbo TD4130

Golf Mk II 1.6 TD,Jetta Mk II 1.6 TD 04/89➝10/91 RA
Passat 1.6 TD 05/86➝03/88 4cyl.
Passat 1.6 TD,Passat Variant 1.6 TD 08/88➝09/93 1588cc 59kW (80PS)

Diesel Turbo Intercooled TD5024
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Golf Mk II 1.6 TD,Jetta Mk II 1.6 TD 04/89➝10/91 SB
Passat 1.6 TD,Passat Variant 1.6 TD 08/88➝09/93 4cyl.
Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 D 08/91➝07/96 1588cc 59kW (80PS)

Diesel Turbo Intercooled TD5028

08-109800-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109807-00 0.50mm
08-109811-00 1.00mm 2.000 005 IFU CR P IKA

[R45270] 3.000 231 CR P STD

LT 40-55 I Box 2.4 D 07/90➝05/96 1S 10
LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D 08/90➝06/96 6cyl.
LT28-50 Box 2.4 D 07/90➝05/96 2383cc 51kW (70PS)
LT28-50 Bus 2.4 D 08/89➝06/96 Diesel
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D 08/90➝06/96 TD4958

LT 40-55 I Box 2.4 D 07/90➝05/96 ACT
LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D 08/90➝06/96 6cyl.
LT28-50 Box 2.4 D 07/90➝05/96 2384cc 51kW (70PS)
LT28-50 Bus 2.4 D 08/89➝06/96 Diesel
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D 08/90➝06/96 TD4014

Golf 1.5 D 08/76➝07/80 CK
Jetta 1.5 D 08/78➝07/80 4cyl.
Passat 1.5 D 08/77➝07/80 1471cc 37kW (50PS)
Passat Variant 1.5 D 02/77➝07/80 Diesel TD4046

LT 40-55 I Box 2.4 D 01/79➝07/92 CP
LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D 12/78➝02/91 6cyl.
LT28-50 Box 2.4 D,LT28-50 Bus 2.4 D 01/79➝07/92 2383cc 55kW (75PS)
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D 12/78➝02/91 Diesel TD4047

Golf 1.6 D 08/80➝07/83 CR
Jetta 1.6 D 08/80➝02/84 4cyl.
Passat 1.6 D 08/80➝03/88 1588cc 40kW (54PS)
Passat Variant 1.6 D 02/79➝07/80 Diesel
Passat Variant 1.6 D 08/80➝03/88
Santana 1.6 D 08/81➝12/84 TD4992

Transporter Mk III Box 1.6 D, 01/81➝07/87 CS
Transporter Mk III Bus 1.6 D, 4cyl.
Transporter Mk III Flatbed / 1588cc 37kW (50PS)
Chassis 1.6 D Diesel TD4048

LT 40-55 I Box 2.4 D 01/79➝07/92 DW
LT 40-55 I Box 2.4 D 4WD 01/79➝03/86 6cyl.
LT 40-55 I Flatbed / Chassis 2.4 D 12/78➝02/91 2383cc 55/57kW (75/78PS)
LT28-50 Box 2.4 D,LT28-50 Bus 2.4 D 01/79➝07/92 Diesel
LT28-50 Flatbed / Chassis 2.4 D 12/78➝02/91 TD4062

Caddy 1.6 D 08/82➝07/92 JK
Golf 1.6 D 08/80➝07/83 4cyl.
Jetta 1.6 D 08/80➝02/84 1588cc 40kW (54PS)
Passat 1.6 D,Passat Variant 1.6 D 08/80➝03/88 Diesel
Santana 1.6 D 08/81➝12/84 TD5013

Golf Mk II 1.6 D 08/83➝10/91 JP
Jetta Mk II 1.6 D 01/84➝10/91 4cyl.

1588cc 40kW (54PS)
Diesel TD4120
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Caddy 1.6 D 08/82➝07/92 ME
Golf Mk II 1.6 D 08/83➝10/91 4cyl.
Jetta Mk II 1.6 D 01/84➝10/91 1588cc 40kW (54PS)

Diesel TD4129

08-109500-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109505-00 0.25mm
08-109507-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-109511-00 1.00mm
12/1981➝ 3.000 231 CR P STD

[R43850]

08-405200-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-405205-00 0.25mm
08-405207-00 0.50mm 2.000 005 IF P STD
08-405211-00 1.00mm
08/1976➝ 3.000 231 CR P STD

Golf Mk III 1.6 09/92➝08/97 ABU 11
Golf Mk III Estate 1.6 07/93➝12/97 4cyl.
Vento 1.6 09/92➝09/98 1598cc 55kW (75PS)

TD4976

08-502400-00 STD 76.50 1.500 001 CR P IKA

[R67010] 1.500 026 P STD

2.500 712 CR ST

Polo 55 1.3 10/94➝07/95 ADX 12
4cyl.
1296cc 40kW (54PS)

TD4017

Golf Mk III 1.6 09/92➝08/97 AEA
Golf Mk III Estate 1.6 07/93➝12/97 4cyl.
Polo 75 1.6 10/94➝10/99 1598cc 55kW (75PS)
Polo Box 1.6 09/94➝12/95
Vento 1.6 09/92➝09/98 TD4019

Caddy II Estate 1.6 06/97➝09/00 AEE
Caddy Mk II 1.6 06/96➝12/00 4cyl.
Caddy Mk II 75 1.6 11/95➝09/00 1598cc 55kW (75PS)
Golf Mk III 1.6 09/92➝08/97
Golf Mk III Estate 1.6 07/93➝12/97
Polo 75 1.6 10/94➝10/99
Polo Saloon 75 11/95➝09/01
Polo Variant 1.6 05/97➝09/01
Vento 1.6 09/92➝09/98 TD4981
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Caddy II Estate 1.4,Caddy Mk II 60 1.4 11/95➝01/04 AEX
Golf Mk III 1.4 10/91➝08/97 4cyl.
Golf Mk III 1.4 11/91➝08/97 1390cc 40/44kW (54/60PS)
Golf Mk III Estate 1.4 07/93➝04/99
Polo 55 1.4 08/95➝10/99
Polo 60 1.4 07/95➝10/99
Polo Box 1.4 05/98➝12/99
Polo Saloon 60 1.4 12/95➝09/01
Polo Variant 1.4 05/97➝09/01
Vento 1.4 11/91➝09/98 TD4984

Polo 75 1.6 10/94➝10/99 AHS
4cyl.
1588cc 55kW (75PS)

TD12948

Caddy II Estate 1.4 11/95➝01/04 AKV
Polo 60 1.4 07/95➝10/99 4cyl.
Polo Saloon 60 1.4 12/95➝09/01 1390cc 44kW (60PS)
Polo Variant 1.4 05/97➝09/01 TD9688

Polo Saloon 75 11/95➝09/01 ALM
Polo Variant 1.6 05/97➝09/01 4cyl.

1598cc 55kW (75PS)
TD15610

Polo Saloon 54 1.4 01/98➝08/99 ANX
4cyl.
1389cc 44kW (60PS)

TD15613

Caddy II Estate 1.4,Caddy Mk II 60 1.4 11/95➝01/04 APQ
Golf Mk III Estate 1.4 07/93➝04/99 4cyl.
Polo 60 1.4 07/95➝10/99 1390cc 44kW (60PS)
Polo Box 1.4 05/98➝12/99
Polo Saloon 60 1.4 12/95➝09/01
Polo Variant 1.4 05/97➝09/01 TD15614

08-103100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST

1.500 005 P STD

2.500 236 P STD

08-502800-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-502807-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60280]

2.500 712 CR ST
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Polo 100 1.4 16V 04/96➝10/99 AFH 13
4cyl.
1390cc 74kW (100PS)

TD4986

Lupo 1.4 16V 08/99➝07/05 AFK
Polo 1.4 16V 10/99➝09/01 4cyl.

1390cc 74kW (100PS)
TD12028

Bora 1.4 16V 03/00➝05/05 AHW
Bora Estate 1.4 16V 09/01➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.4 16V 08/97➝06/05 1390cc 55kW (75PS)
Golf Mk IV Estate 1.4 16V 05/99➝06/06
Lupo 1.4 16V 09/98➝07/05
Polo 1.4 16V 10/99➝09/01 TD9453

Polo 1.4 10/99➝09/01 AKK
Polo Saloon 60 1.4 12/95➝09/01 4cyl.
Polo Variant 1.4 05/97➝09/01 1390cc 44kW (60PS)

TD13768

Bora 1.4 16V 03/00➝05/05 AKQ
Golf Mk IV 1.4 16V 08/97➝06/05 4cyl.
Golf Mk IV Estate 1.4 16V 05/99➝06/06 1390cc 55kW (75PS)
Lupo 1.4 16V 09/98➝07/05 TD9454

Lupo 1.4 16V 08/99➝07/05 ANM
4cyl.
1390cc 74kW (100PS)

TD13470

Polo Saloon 60 1.4 12/95➝09/01 ANW
Polo Variant 1.4 05/97➝09/01 4cyl.

1390cc 44kW (60PS)
TD15568

Bora 1.4 16V 03/00➝05/05 APE
Golf Mk IV 1.4 16V 08/97➝06/05 4cyl.
Golf Mk IV Estate 1.4 16V 05/99➝06/06 1390cc 55kW (75PS)
Lupo 1.4 16V 09/98➝07/05
Polo 1.4 16V,Polo Saloon 75 1.4 16V, 10/99➝09/01
Polo Variant 1.4 16V TD13468

Lupo 1.4 16V 08/99➝07/05 AQQ
Polo 1.4 16V 10/99➝09/01 4cyl.

1390cc 74kW (100PS)
TD13469

Caddy II Estate 1.4 16V,Caddy Mk II 1.4 08/00➝01/04 AUA
Lupo 1.4 16V 09/98➝07/05 4cyl.
Polo 1.4 16V 10/01➝05/08 1390cc 55kW (75PS)
Polo 1.4 16V,Polo Saloon 75 1.4 16V, 10/99➝09/01
Polo Variant 1.4 16V TD13771

Lupo 1.4 16V 08/99➝07/05 AUB
Polo 1.4 16V 10/01➝05/08 4cyl.
Polo 1.4 16V 10/99➝09/01 1390cc 74kW (100PS)

TD13772

Caddy II Estate 1.4,Caddy Mk II 60 1.4 11/95➝01/04 AUD
Lupo 1.4 10/00➝07/05 4cyl.
Polo 1.4 10/99➝09/01 1390cc 44kW (60PS)
Polo Saloon 60 1.4 12/95➝09/01
Polo Variant 1.4 05/97➝09/01 TD13770
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Bora 1.6 16V 05/00➝05/05 AUS
Bora Estate 1.6 16V 02/00➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.6 16V 02/00➝06/05 1597cc 77kW (105PS)
Golf Mk IV Estate 1.6 16V 02/00➝06/06 TD15477

Bora 1.4 16V 03/00➝05/05 AXP
Bora Estate 1.4 16V 09/01➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.4 16V 08/97➝06/05 1390cc 55kW (75PS)
Golf Mk IV Estate 1.4 16V 05/99➝06/06 TD15474

Bora 1.6 16V 05/00➝05/05 AZD
Bora Estate 1.6 16V 02/00➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.6 16V 02/00➝06/05 1597cc 77kW (105PS)
Golf Mk IV Estate 1.6 16V 02/00➝06/06 TD15478

Lupo 1.4 16V 09/98➝07/05 BBY
Polo 1.4 16V 10/01➝05/08 4cyl.
Polo Saloon 1.4 07/03➝ 1390cc 55kW (75PS)

TD16335

Polo 1.4 16V 10/01➝05/08 BBZ
Polo Saloon 1.4 11/03➝ 4cyl.

1390cc 74kW (100PS)
TD16540

Bora 1.4 16V 03/00➝05/05 BCA
Bora Estate 1.4 16V 09/01➝05/05 4cyl.
Caddy III Box 1.4,Caddy III Estate 1.4 03/04➝ 1390cc 55kW (75PS)
Golf Mk IV 1.4 16V 08/97➝06/05
Golf Mk IV Estate 1.4 16V 05/99➝06/06
Golf Plus 1.4 16V 01/05➝
Golf V 1.4 16V 10/03➝
New Beetle 1.4 11/01➝
New Beetle Convertible 1.4 01/03➝ TD16386

08-116100-00 STD 76.50 1.200 001 NT ST
08-116107-00 0.50mm

1.500 005 P STD

2.500 712 CR ST

Lupo 1.2 TDI 3L 07/99➝07/05 ANY 14
3cyl.
1191cc 45kW (61PS)

Diesel Turbo Intercooled TD12029

Lupo 1.2 TDI 3L 07/99➝07/05 AYZ
3cyl.
1191cc 45kW (61PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15494

08-120100-00 STD 76.50 1.750 001 CK P KV1

[R60520] 2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD
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1200,1200A,1300,1300A Ghia,Beetle 01/65➝12/77 113 15
4cyl.
1285cc 30kW (40PS)

FM1798

Kaefer 1300 1.3 01/70➝01/73 AB
Kaefer 1302 1.3 08/70➝08/72 B4cyl.
Kaefer 1303 1.3 08/72➝07/75 1285cc 32kW (44PS)
Kaefer Convertible 1303 1.3 07/70➝03/81
Karmann Ghia Coupe 1300 07/70➝07/74 TD4005

Kaefer 1200 1.2 01/60➝12/85 D
Kaefer 1302 1.2 08/69➝08/72 B4cyl.
Kaefer 1303 1.2 07/72➝02/76 1192cc 25kW (34PS)
Kaefer Convertible 1303 1.2 04/75➝12/79
Karmann Ghia Convertible 1200 09/57➝12/64 TD4054

Kaefer 1300 1.3 08/65➝07/70 E
B4cyl.
1285cc 27kW (37PS)

TD5132

Kaefer 1300 1.3 01/65➝07/70 F
Kaefer Convertible Karmann 1.3 07/64➝07/70 B4cyl.
Karmann Ghia Convertible 1500 07/64➝07/74 1285cc 29kW (40PS)

TD4076

08-390200-00 STD 77.00 2.500 005 IF P STD
08-390205-00 0.25mm
08-390207-10 0.50mm 2.500 026 P STD
➝07/1972

4.000 712 CR ST

08-394500-00 STD 77.00 2.000 005 IF P STD
08-394505-00 0.25mm
08-394507-00 0.50mm 2.000 026 P STD
08/1972➝

4.000 231 P STD
[R46210]

Passat 2.5 TDI 11/00➝05/05 AFB 16
Passat 2.5 TDI 07/98➝11/00 V6cyl.
Passat 2.5 TDI 4motion 11/00➝05/05 2496cc 110kW (150PS)
Passat 2.5 TDI Syncro/4motion 12/98➝11/00 Diesel Turbo Intercooled
Passat Variant 2.5 TDI 11/00➝05/05
Passat Variant 2.5 TDI 07/98➝11/00
Passat Variant 2.5 TDI 4motion 11/00➝05/05
Passat Variant 2.5 TDI Syncro/4motion 12/98➝11/00 TD11499

Passat 2.5 TDI 11/00➝05/05 AKN
Passat 2.5 TDI 07/98➝11/00 V6cyl.
Passat 2.5 TDI 4motion 11/00➝05/05 2496cc 110kW (150PS)
Passat 2.5 TDI Syncro/4motion 12/98➝11/00 Diesel Turbo Intercooled
Passat Variant 2.5 TDI 11/00➝05/05
Passat Variant 2.5 TDI 07/98➝11/00
Passat Variant 2.5 TDI 4motion 11/00➝05/05
Passat Variant 2.5 TDI Syncro/4motion 12/98➝11/00 TD11498

Passat 2.5 TDI 4motion, 01/03➝05/05 BAU
Passat Variant 2.5 TDI 4motion V6cyl.

2496cc 132kW (180PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17046
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Passat 2.5 TDI,Passat Variant 2.5 TDI 05/03➝05/05 BDG
V6cyl.
2496cc 120kW (163PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16985

Passat 2.5 TDI 4motion, 01/03➝05/05 BDH
Passat Variant 2.5 TDI 4motion V6cyl.

2496cc 132kW (180PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17047

08-103000-00 STD 78.30 1.750 001 CK P KV1

[R66900] 2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

Transporter Mk IV Box 1.9 D 07/90➝04/03 1X 17
Transporter Mk IV Bus 1.9 D 09/90➝04/03 4cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 07/90➝04/03 1896cc 44kW (60PS)
Chassis 1.9 D Diesel TD3997

Caddy II Estate 1.9 D,Caddy Mk II 1.9 D 11/95➝01/04 1Y
Golf Mk III 1.9 D 11/91➝08/97 4cyl.
Golf Mk III Estate 1.9 D 07/93➝04/99 1896cc 47/50kW (64/68PS)
Parati 1.9 D 08/02➝ Diesel
Passat 1.9 D,Passat Variant 1.9 D 05/89➝10/93
Polo Saloon 64 1,9 D 01/96➝10/96
Vento 1.9 D 11/91➝09/98 TD4960

Transporter Mk IV Box 2.4 D 07/90➝04/98 AAB
Transporter Mk IV Box 2.4 D Syncro 10/92➝09/98 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.4 D 09/90➝04/98 2370cc 57kW (77PS)
Transporter Mk IV Bus 2.4 D Syncro 10/92➝09/98 Diesel
Transporter Mk IV Flatbed / 09/90➝04/98
Chassis 2.4 D
Transporter Mk IV Flatbed / 10/92➝09/98
Chassis 2.4 D Syncro TD4000

Golf Mk III 1.9 TD,GTD 11/91➝08/97 AAZ
Golf Mk III Estate 1.9 TD 07/93➝04/99 4cyl.
Golf Mk IV 1.9 TD 10/97➝09/99 1896cc 55kW (75PS)
Passat 1.9 TD 03/91➝08/96 Diesel Turbo
Passat Variant 1.9 TD 03/91➝05/97
Vento 1.9 TD 11/91➝09/98 TD4972

Transporter Mk IV Box 1.9 TD, 10/92➝04/03 ABL
Transporter Mk IV Bus 1.9 TD, 4cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 1896cc 50kW (68PS)
Chassis 1.9 TD Diesel Turbo TD4009

Stationary engine 04/94➝01/02 ADE
4cyl.
1896cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo TD20097

Stationary engine 04/94➝01/02 ADG
4cyl.
1896cc 48kW (65PS)

Diesel TD20098
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Caddy Mk II 1.9 D 06/96➝12/00 AEF
Polo 1.9 D 10/99➝09/01 4cyl.
Polo 64 1.9 D 10/94➝10/99 1896cc 47kW (64PS)
Polo Box 1.9 D 10/94➝12/99 Diesel TD4020

Transporter Mk IV Box 2.4 D, 08/97➝04/03 AJA
Transporter Mk IV Bus 2.4 D, 5cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 2370cc 55kW (75PS)
Chassis 2.4 D Diesel TD11049

Transporter Mk III Box 1.7 D 07/89➝07/92 KY
Transporter Mk III Bus 1.7 D 10/86➝07/92 4cyl.
Transporter Mk III Flatbed / 08/85➝07/87 1715cc 42kW (57PS)
Chassis 1.7 D Diesel
Transporter Mk III Flatbed / 07/89➝07/92
Chassis 1.7 D TD4126

08-990100-00 STD 79.50 1.750 001 CR P KV1
08-990105-00 0.25mm
08-990107-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-990111-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R45120]

Caddy Mk II 1.9 TDI 09/96➝01/04 1Z 18
Golf Mk III 1.9 TDI 09/93➝08/97 4cyl.
Golf Mk III 1.9 TDI Syncro 08/95➝08/97 1896cc 66kW (89PS)
Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 08/95➝05/98 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk III Estate 1.9 TDI 03/94➝04/99
Golf Mk III Estate 1.9 TDI Syncro 07/95➝04/99
Passat 1.9 TDI 10/93➝08/96
Passat Variant 1.9 D 04/88➝07/91
Passat Variant 1.9 TDI 10/93➝05/97
Sharan 1.9 TDI 09/95➝
Vento 1.9 TDI 09/93➝09/98 TD4961

Caddy II Estate 1.9 SDI, 11/95➝01/04 AEY
Caddy Mk II 1.9 SDI 4cyl.
Golf Mk III 1.9 SDI 07/95➝08/97 1896cc 47kW (64PS)
Golf Mk III Estate 1.9 SDI 07/95➝04/99 Diesel
Polo Saloon 64 1.9 SDI 12/95➝08/99
Polo Variant 1.9 SDI 06/97➝09/01
Vento 1.9 SDI 04/97➝09/98 TD4985

Golf Mk III 1.9 TDI 04/96➝08/97 AFN
Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 07/96➝05/98 4cyl.
Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 06/98➝06/02 1896cc 81kW (110PS)
Golf Mk III Estate 1.9 TDI 04/96➝04/99 Diesel Turbo Intercooled
Passat 1.9 TDI 03/96➝08/96
Passat 1.9 TDI,Passat 1.9 TDI Syncro/ 10/96➝11/00
4motion
Passat Variant 1.9 TDI 03/96➝05/97
Passat Variant 1.9 TDI, 06/97➝11/00
Passat Variant 1.9 TDI Syncro/4motion
Polo Saloon 110 1.9 TDI, 06/98➝09/01
Polo Variant 1.9 TDI
Sharan 1.9 TDI 09/96➝04/00
Vento 1.9 TDI 04/96➝09/98 TD4987
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Polo 1.9 SDI 10/99➝09/01 AGD
Polo 64 1.9 SDI 07/96➝10/99 4cyl.
Polo Box 1.9 SDI 07/96➝12/99 1896cc 47kW (64PS)

Diesel TD9372

Bora 1.9 SDI 10/98➝05/05 AGP
Golf Mk IV 1.9 SDI 08/97➝06/05 4cyl.
Golf Mk IV Estate 1.9 SDI 05/99➝06/06 1896cc 50kW (68PS)
Polo Saloon 68 1.9 SDI, 08/99➝09/01 Diesel
Polo Variant 1.9 SDI TD9452

Bora 1.9 TDI 10/98➝06/01 AGR
Bora 1.9 TDI 4motion 02/99➝06/01 4cyl.
Bora Estate 1.9 TDI 05/99➝06/01 1896cc 66kW (89PS)
Golf Mk IV 1.9 TDI 10/97➝05/04 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion 07/98➝04/02
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 05/99➝05/06
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion 05/99➝04/02
Polo Saloon 90 1.9 TDI 09/96➝09/01
Polo Variant 1.9 TDI 05/97➝09/01 TD9364

Caddy II Estate 1.7 SDI, 07/96➝09/00 AHB
Caddy Mk II 1.7 SDI 4cyl.

1716cc 42kW (57PS)
Diesel TD15028

Bora 1.9 TDI 10/98➝06/01 AHF
Bora Estate 1.9 TDI 05/99➝06/01 4cyl.
Golf Mk IV 1.9 TDI 08/97➝05/04 1896cc 81kW (110PS)
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 05/99➝06/01 Diesel Turbo Intercooled TD9788

Polo 1.7 SDI 04/97➝10/99 AHG
4cyl.
1716cc 42kW (57PS)

Diesel TD11207

Passat 1.9 TDI 10/96➝11/00 AHH
Passat Variant 1.9 TDI 06/97➝11/00 4cyl.

1896cc 66kW (89PS)
Diesel Turbo Intercooled TD10927

Caddy II Estate 1.9 TDI 10/96➝01/04 AHU
Caddy Mk II 1.9 TDI 09/96➝01/04 4cyl.
Golf Mk III 1.9 TDI 09/93➝08/97 1896cc 66kW (89PS)
Golf Mk III 1.9 TDI Syncro 08/95➝08/97 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 08/95➝05/98
Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 06/98➝06/02
Golf Mk III Estate 1.9 TDI 03/94➝04/99
Golf Mk III Estate 1.9 TDI Syncro 07/95➝04/99
Passat 1.9 TDI 10/93➝08/96
Passat 1.9 TDI 10/96➝11/00
Passat Variant 1.9 TDI 10/93➝05/97
Passat Variant 1.9 TDI 06/97➝11/00
Polo Saloon 90 1.9 TDI 09/96➝09/01
Polo Variant 1.9 TDI 05/97➝09/01
Sharan 1.9 TDI 09/95➝
Vento 1.9 TDI 09/93➝09/98 TD4990
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Bora 1.9 TDI 12/98➝06/01 AJM
Bora 1.9 TDI 4motion 02/99➝06/01 4cyl.
Bora Estate 1.9 TDI, 05/99➝06/01 1896cc 85kW (116PS)
Bora Estate 1.9 TDI 4motion Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk IV 1.9 TDI 12/98➝06/01
Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion 09/99➝06/01
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 08/99➝06/01
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion 05/99➝06/01
Passat 1.9 TDI 08/98➝11/00
Passat 1.9 TDI 4motion 08/99➝11/00
Passat Variant 1.9 TDI 08/98➝11/00 TD12588

Lupo 1.7 SDI 09/98➝07/05 AKU
Polo 1.7 SDI 10/99➝09/01 4cyl.
Polo 60 1.7 SDI 08/97➝10/99 1716cc 44kW (60PS)
Polo Box 1.7 SDI 08/97➝12/99 Diesel TD9513

Polo Saloon 57 1.7 SDI 07/97➝09/01 AKW
Polo Variant 1.7 SDI 08/97➝09/01 4cyl.

1716cc 42kW (57PS)
Diesel TD9687

Caddy II Estate 1.9 TDI 10/96➝01/04 ALE
Golf Mk III 1.9 TDI 09/93➝08/97 4cyl.
Golf Mk III 1.9 TDI Syncro 08/95➝08/97 1896cc 66kW (89PS)
Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 08/95➝05/98 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 06/98➝06/02
Golf Mk III Estate 1.9 TDI 03/94➝04/99
Golf Mk III Estate 1.9 TDI Syncro 07/95➝04/99
Polo Saloon 90 1.9 TDI 09/96➝09/01
Polo Variant 1.9 TDI 05/97➝09/01
Vento 1.9 TDI 09/93➝09/98 TD9512

Bora 1.9 TDI 10/98➝06/01 ALH
Caddy II Estate 1.9 TDI 10/96➝01/04 4cyl.
Caddy Mk II 1.9 TDI 09/96➝01/04 1896cc 66kW (89PS)
Golf Mk IV 1.9 TDI 10/97➝05/04 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion 07/98➝04/02
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 05/99➝05/06
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion 05/99➝04/02
New Beetle 1.9 TDI 01/98➝06/04
Polo Saloon 90 1.9 TDI 09/96➝09/01
Polo Variant 1.9 TDI 05/97➝09/01 TD9455

Lupo 1.4 TDI 01/99➝07/05 AMF
Polo 1.4 TDI 10/01➝06/05 3cyl.
Polo 1.4 TDI 10/99➝09/01 1422cc 55kW (75PS)

Diesel Turbo Intercooled TD12589

Sharan 1.9 TDI 09/95➝ ANU
4cyl.
1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD13443

Bora 1.9 SDI 10/98➝05/05 AQM
Bora Estate 1.9 SDi 06/01➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.9 SDI 08/97➝06/05 1896cc 50kW (68PS)
Golf Mk IV Estate 1.9 SDI 05/99➝06/06 Diesel Turbo Intercooled
Polo Saloon 68 1.9 SDI, 08/99➝09/01
Polo Variant 1.9 SDI TD11351
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Bora 1.9 TDI,Bora 1.9 TDI 4motion 05/00➝05/05 ARL
Bora Estate 1.9 TDI, 05/01➝05/05 4cyl.
Bora Estate 1.9 TDI 4motion 1896cc 110kW (150PS)
Golf Mk IV 1.9 TDI 05/00➝06/05 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion 02/00➝06/05
Golf Mk IV Estate 1.9 TDi GTi 06/01➝06/06 TD15484

Bora 1.9 TDI 10/98➝06/01 ASV
Bora Estate 1.9 TDI 05/99➝06/01 4cyl.
Golf Mk IV 1.9 TDI 08/97➝05/04 1896cc 81kW (110PS)
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 05/99➝06/01 Diesel Turbo Intercooled
Polo Saloon 110 1.9 TDI, 06/98➝09/01
Polo Variant 1.9 TDI TD13773

Polo 1.9 SDI 10/99➝09/01 ASX
4cyl.
1896cc 47kW (64PS)

Diesel TD15495

Fox 1.9 D 12/07➝ ASY
Polo 1.9 SDI 10/01➝ 4cyl.
Polo Saloon 1.9 SDI 09/02➝ 1896cc 47kW (64PS)
Spacefox 1.9 SDI 09/07➝ Diesel TD16338

Bora 1.9 TDI,Bora 1.9 TDI 4motion, 11/00➝05/05 ASZ
Bora Estate 1.9 TDI, 4cyl.
Bora Estate 1.9 TDI 4motion 1896cc 96kW (131PS)
Golf Mk IV 1.9 TDI, 11/00➝06/05 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI, 11/00➝06/06
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion
Polo 1.9 TDI 11/03➝
Sharan 1.9 TDI 11/02➝ TD16231

Bora 1.9 TDI,Bora 1.9 TDI 4motion, 09/00➝05/05 ATD
Bora Estate 1.9 TDI, 4cyl.
Bora Estate 1.9 TDI 4motion 1896cc 74kW (100PS)
Golf Mk IV 1.9 TDI, 09/00➝06/05 Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI, 09/00➝06/06
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 4motion
New Beetle 1.9 TDI 02/01➝
Polo 1.9 TDI 10/01➝
Polo Saloon 1.9 TDi 09/02➝ TD15473

Passat 1.9 TDI 08/98➝11/00 ATJ
Passat 1.9 TDI 4motion 08/99➝11/00 4cyl.
Passat Variant 1.9 TDI 08/98➝11/00 1896cc 85kW (116PS)
Passat Variant 1.9 TDI 4motion 08/99➝11/00 Diesel Turbo Intercooled TD16258

Bora 1.9 TDI 12/98➝06/01 AUY
Bora 1.9 TDI 4motion 02/99➝06/01 4cyl.
Bora Estate 1.9 TDI, 05/99➝06/01 1896cc 85kW (116PS)
Bora Estate 1.9 TDI 4motion Diesel Turbo Intercooled
Golf Mk IV 1.9 TDI 12/98➝06/01
Golf Mk IV 1.9 TDI 4motion 09/99➝06/01
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 08/99➝06/01
Sharan 1.9 TDI,Sharan 1.9 TDI 4motion 04/00➝ TD14915

Passat 1.9 TDI 02/00➝11/00 AVB
Passat 1.9 TDI 11/00➝05/05 4cyl.
Passat Variant 1.9 TDI 02/00➝11/00 1896cc 74kW (100PS)
Passat Variant 1.9 TDI 11/00➝05/05 Diesel Turbo Intercooled TD15152
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Passat 1.9 TDI,Passat 1.9 TDI 4motion, 11/00➝05/05 AVF
Passat Variant 1.9 TDI, 4cyl.
Passat Variant 1.9 TDI 4motion 1896cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD15153

Golf Mk III Convertible 1.9 TDI 06/98➝06/02 AVG
Passat 1.9 TDI,Passat 1.9 TDI Syncro/ 10/96➝11/00 4cyl.
4motion 1896cc 81kW (110PS)
Passat Variant 1.9 TDI, 06/97➝11/00 Diesel Turbo Intercooled
Passat Variant 1.9 TDI Syncro/4motion
Sharan 1.9 TDI 09/96➝04/00 TD14988

Touran 1.9 TDI 02/03➝ AVQ
4cyl.
1896cc 74kW (100PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16861

Passat 1.9 TDI,Passat Variant 1.9 TDI 11/00➝05/05 AWX
4cyl.
1986cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo TD15154

Multivan Mk V 1.9 TDI, 04/03➝ AXB
Transporter Mk V Box 1.9 TDI, 4cyl.
Transporter Mk V Bus 1.9 TDI, 1896cc 77kW (105PS)
Transporter Mk V Flatbed / Diesel Turbo Intercooled
Chassis 1.9 TDI TD16867

Transporter Mk V Box 1.9 TDI, 04/03➝ AXC
Transporter Mk V Bus 1.9 TDI, 4cyl.
Transporter Mk V Flatbed / 1896cc 63kW (85PS)
Chassis 1.9 TDI Diesel Turbo Intercooled TD16881

Bora 1.9 TDI,Bora Estate 1.9 TDI 09/00➝05/05 AXR
Golf Mk IV 1.9 TDI 09/00➝06/05 4cyl.
Golf Mk IV Estate 1.9 TDI 09/00➝06/06 1896cc 74kW (100PS)
New Beetle Convertible 1.9 TDI 06/03➝ Diesel Turbo Intercooled
Polo 1.9 TDI 10/01➝ TD16337

Caddy II Estate 1.9 SDI, 11/95➝01/04 AYQ
Caddy Mk II 1.9 SDI 4cyl.

1896cc 47kW (64PS)
Diesel TD16863

Polo 1.4 TDI 10/01➝06/05 BAY
Polo Saloon 1.4 TDI 07/03➝ 3cyl.

1422cc 55kW (75PS)
Diesel Turbo Intercooled TD16336

Stationary engine 11/02➝ BEU
4cyl.
1896cc 33kW (45PS)

Diesel Turbo TD20101

New Beetle 1.9 TDI 02/01➝ BEW
4cyl.
1896cc 74kW (101PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19255

Caddy III Box 1.9 TDI, 04/04➝ BJB
Caddy III Estate 1.9 TDI 4cyl.

1896cc 77kW (105PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17078
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Golf Plus 1.9 TDI 01/05➝ BKC
Golf V 1.9 TDI 10/03➝ 4cyl.
Golf V 1.9 TDI 4motion 08/04➝ 1896cc 77kW (105PS)
Golf V Variant 1.9 TDI 06/07➝ Diesel Turbo Intercooled
Jetta III 1.9 TDI 08/05➝
Passat 1.9 TDI 03/05➝
Passat Variant 1.9 TDI 08/05➝
Touran 1.9 TDI 08/03➝ TD17079

Polo 1.9 TDI 11/03➝ BLT
4cyl.
1896cc 96kW (131PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17467

Multivan Mk V 1.9 TDI, 01/06➝ BRR
Transporter Mk V Box 1.9 TDI, 4cyl.
Transporter Mk V Bus 1.9 TDI, 1896cc 62kW (84PS)
Transporter Mk V Flatbed / Diesel Turbo Intercooled
Chassis 1.9 TDI TD20159

Multivan Mk V 1.9 TDI, 06/06➝ BRS
Transporter Mk V Box 1.9 TDI, 4cyl.
Transporter Mk V Bus 1.9 TDI, 1896cc 75kW (102PS)
Transporter Mk V Flatbed / Diesel Turbo Intercooled
Chassis 1.9 TDI TD18994

Golf Plus 1.9 TDI 05/05➝ BRU
Golf V 1.9 TDI 05/04➝ 4cyl.
Touran 1.9 TDI 11/04➝ 1896cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo Intercooled TD17468

New Beetle 1.9 TDI, 07/05➝ BSW
New Beetle Convertible 1.9 TDI 4cyl.

1896cc 77kW (105PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18771

Sharan 1.9 TDI,Sharan 1.9 TDI 4motion 04/00➝ BVK
4cyl.
1896cc 85kW (115PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20489

Golf Plus 1.9 TDI 01/05➝ BXE
Golf V 1.9 TDI 10/03➝ 4cyl.
Golf V 1.9 TDI 4motion 08/04➝ 1896cc 77kW (105PS)
Golf V Variant 1.9 TDI 06/07➝ Diesel Turbo Intercooled
Jetta III 1.9 TDI 08/05➝
Passat 1.9 TDI 03/05➝
Passat Variant 1.9 TDI 08/05➝
Touran 1.9 TDI 08/03➝ TD18908

Golf Plus 1.9 TDI 05/05➝ BXF
Golf V 1.9 TDI 05/04➝ 4cyl.
Touran 1.9 TDI 11/04➝ 1896cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18907

Golf Plus 1.9 TDI 05/05➝ BXJ
Golf V 1.9 TDI 05/04➝ 4cyl.
Touran 1.9 TDI 11/04➝ 1896cc 66kW (90PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20493

08-114900-00 STD 79.50 1.750 001 CK P KV1
08-114905-00 0.25mm
08-114907-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-114911-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R60370]
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Golf, Scirocco 02/76➝07/77 EE 19
4cyl.
1588cc 60kW (81PS)

TD4065

Golf 1.6,Scirocco 1.6 08/75➝07/77 FT
4cyl.
1588cc 51kW (70PS)

TD4089

08-399200-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1975➝07/1977

2.500 026 P STD
[R46220]

5.000 236 P STD

Golf 1.6 GTI 08/76➝07/82 EG 20
Golf Convertible 1.6 08/79➝07/82 4cyl.
Jetta 1.6 GLI 08/78➝07/82 1588cc 81kW (110PS)
Scirocco 1.6 06/76➝07/80
Scirocco 1.6 08/80➝07/82 TD4999

08-405000-00 STD 79.50 1.750 001 IF MO P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

Golf 1.6 08/75➝02/84 FN 21
Scirocco 1.6 08/75➝07/79 4cyl.

1588cc 51kW (69PS)
TD4085

08-399200-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1975➝07/1977

2.500 026 P STD
[R46220]

5.000 236 P STD

08-404100-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1977➝05/1984

2.000 026 P STD
[R40200]

4.000 712 CR ST
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Caddy 1.5 08/82➝07/83 JB 22
Golf 1.5 08/77➝07/83 4cyl.
Golf Convertible 1.5 01/79➝11/83 1457cc 51kW (70PS)
Jetta 1.5 08/78➝02/84
Scirocco 1.5 08/77➝07/80
Scirocco 1.5 08/80➝12/83 TD4115

Passat 1.6 08/80➝03/88 YN
Passat Variant 1.6 02/76➝07/80 4cyl.
Passat Variant 1.6 08/80➝03/88 1588cc 55kW (75PS)

TD5034

Passat 1.6 08/75➝07/80 YP
Passat 1.6 01/81➝02/83 4cyl.
Passat Variant 1.6 08/75➝07/80 1588cc 63kW (86PS)
Passat Variant 1.6 01/81➝02/83
Santana 1.6 08/81➝12/82 TD5035

08-399200-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1975➝07/1977

2.500 026 P STD
[R46220]

5.000 236 P STD

08-404100-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1977➝08/1984

2.000 026 P STD
[R40200]

4.000 712 CR ST

08-404700-10 STD 79.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-404705-10 0.25mm
08-404707-10 0.50mm 2.000 026 P STD
08/1977➝08/1984

4.000 712 CR ST
[R40170]
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Passat 2.1,Passat Variant 2.1 01/81➝07/83 WE 23
Santana 2.1 08/82➝12/83 5cyl.

2144cc 85kW (116PS)
TD16427

Passat 1.9,Passat Variant 1.9 01/81➝07/83 WN
Santana 1.9 08/81➝07/83 5cyl.

1921cc 85kW (115PS)
TD5031

Passat 1.6 GLi 08/77➝07/80 YS
Passat Variant 1.6 i 06/78➝07/80 4cyl.

1588cc 81kW (110PS)
TD9378

08-404100-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1977➝08/1984

2.000 026 P STD
[R40200]

4.000 712 CR ST

08-404700-10 STD 79.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-404705-10 0.25mm
08-404707-10 0.50mm 2.000 026 P STD
08/1977➝08/1984

4.000 712 CR ST
[R40170]

Passat 07/79➝07/83 WY 24
Santana 09/79➝07/83 4cyl.

1588cc 55kW (75PS)
FM6275

08-404100-00 STD 79.50 1.750 001 IF CR P IKA
08/1977➝08/1984

2.000 026 P STD
[R40200]

4.000 712 CR ST

08-404700-10 STD 79.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-404705-10 0.25mm
08-404707-10 0.50mm 2.000 026 P STD
08/1977➝08/1984

4.000 712 CR ST
[R40170]
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Caddy II Estate 1.6,Caddy Mk II 75 1.6 11/95➝05/97 1F 25
Passat 1.6 02/88➝09/91 4cyl.
Passat Variant 1.6 04/88➝09/91 1595cc 53/55kW (72/75PS)
Polo Saloon 75 1.6 11/95➝09/97
Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 08/90➝07/96
Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 08/96➝02/02 TD4957

Golf Mk III 1.8 11/91➝08/97 AAM
Golf Mk III Convertible 1.8 07/93➝05/98 4cyl.
Golf Mk III Convertible 1.8 06/98➝06/02 1781cc 55kW (75PS)
Golf Mk III Estate 1.8 07/93➝04/99
Passat 1.8 08/90➝08/96
Passat Variant 1.8 08/90➝05/97
Vento 1.8 11/91➝09/98 TD4004

Golf Mk II 1.6 08/83➝07/92 ABN
Jetta Mk II 1.6 01/84➝07/92 4cyl.

1595cc 55kW (75PS)
TD4974

Golf Mk III 1.8 11/91➝08/97 ACC
Golf Mk IV 1.8 10/97➝09/99 4cyl.

1781cc 66kW (89PS)
TD4011

Passat 1.6 08/80➝03/88 DT
Passat Saloon 1.6 01/85➝03/88 4cyl.
Passat Variant 1.6 08/80➝03/88 1595cc 55kW (75PS)
Santana 1.6 08/81➝12/84 TD4997

Passat,Santana 01/83➝12/87 DTA
4cyl.
1595cc 55kW (75PS)

FM7114

Caddy 1.6 01/83➝07/92 EW
Golf 1.6 01/83➝02/84 4cyl.
Golf Convertible 1.6 08/83➝04/92 1595cc 55kW (75PS)
Jetta 1.6 08/82➝07/83
Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 08/90➝07/96
Saveiro Flatbed / Chassis 1.6 08/96➝02/02
Scirocco 1.6 01/83➝12/89 TD4070

Golf Mk II 1.6 08/83➝07/92 EZ
Jetta Mk II 1.6 01/84➝07/92 4cyl.
Passat 1.6 02/88➝12/88 1595cc 55kW (75PS)
Passat 1.6 02/88➝09/91
Passat Variant 1.6 04/88➝12/88
Passat Variant 1.6 04/88➝09/91 TD4074

Golf Mk II 1.6 08/86➝07/91 EZA
4cyl.
1595cc 51kW (70PS)

TD4075

Golf Mk II 1.6 08/83➝07/92 HM
Jetta Mk II 1.6 01/84➝07/92 4cyl.

1595cc 55kW (75PS)
TD9523

Golf 1.6 01/83➝02/84 HN
Golf Convertible 1.6 08/83➝04/92 4cyl.

1595cc 55kW (75PS)
TD4107
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Passat 2.0 08/83➝03/88 HP
Passat Saloon 2.0 08/84➝07/85 5cyl.
Passat Variant 2.0 08/83➝03/88 1994cc 85kW (115PS)
Santana 2.0 08/83➝12/84 TD16429

Passat 1.8 01/83➝03/88 JN
Passat Saloon 1.8 01/85➝03/88 4cyl.
Passat Variant 1.8 01/83➝03/88 1781cc 66kW (89PS)
Passat Variant 1.8 Syncro 01/86➝03/88 TD5014

Passat 2.0 08/83➝03/88 JS
Passat Saloon 2.0 08/84➝07/85 5cyl.
Passat Variant 2.0 08/83➝03/88 1994cc 85kW (115PS)
Passat Variant 2.0 Syncro 05/84➝03/88
Santana 2.0 08/83➝12/84 TD5015

Passat Variant 2.2 Syncro 08/85➝03/88 JT
5cyl.
2226cc 88kW (120PS)

TD5016

Passat 1.6 08/80➝03/88 JU
Passat Saloon 1.6 01/85➝03/88 4cyl.
Passat Variant 1.6 08/80➝03/88 1595cc 55kW (75PS)
Santana 1.6 08/81➝12/84 TD12532

Passat 2.2,Passat Variant 2.2 01/85➝03/88 KV
5cyl.
2226cc 100kW (136PS)

TD4125

Passat 2.2 08/85➝03/88 KX
Passat Saloon 2.2 01/85➝03/88 5cyl.
Passat Variant 2.2 08/85➝03/88 2226cc 85kW (116PS)

TD5020

Golf Mk II 1.6 08/86➝07/91 PN
Golf Mk II 1.6 10/86➝12/92 4cyl.
Jetta Mk II 1.6 10/86➝10/91 1595cc 51kW (70PS)

TD4141

Passat 1.6,Passat Saloon 1.6, 08/87➝03/88 PP
Passat Variant 1.6 4cyl.

1595cc 51kW (70PS)
TD5022

Golf Mk II 1.8 GTI,Jetta Mk II 1.8 08/85➝10/87 RD
4cyl.
1781cc 79kW (107PS)

TD4143

Golf Convertible 1.6 04/86➝02/90 RE
Scirocco 1.6 04/86➝07/90 4cyl.

1595cc 53kW (72PS)
TD4145

Golf Mk II 1.6 02/86➝10/91 RF
Jetta Mk II 1.6 03/86➝10/91 4cyl.

1595cc 53kW (72PS)
TD5025
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Passat 1.6 02/86➝03/88 RL
Passat Saloon 1.6 01/85➝03/88 4cyl.
Passat Variant 1.6 02/86➝03/88 1595cc 53kW (72PS)

TD4148

Gol 1.8 05/84➝09/94 RM
Logus 1.8 10/93➝09/94 4cyl.
Parati 1.8 08/91➝07/94 1781cc 64kW (87PS)
Passat 1.8,Passat Saloon 1.8, 05/86➝03/88
Passat Variant 1.8
Pointer 1.8 10/93➝09/94
Voyage 1.8 05/84➝09/88 TD4149

Golf Mk II 1.8 i CAT, 08/87➝10/91 RP
Golf Mk II 1.8 i Syncro CAT, 4cyl.
Jetta Mk II 1.8 CAT 1781cc 66kW (89PS)
Jetta Mk II 1.8 Syncro 08/87➝12/88
Passat 1.8 02/88➝08/96
Passat Variant 1.8 02/88➝05/97 TD5027

08-109700-00 STD 81.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-109705-00 0.25mm
08-109707-00 0.50mm 1.750 026 P STD

[R48000] 3.000 231 CR P STD

Golf Mk II 1.8 Syncro, 08/88➝07/91 1P 26
Jetta Mk II 1.8 Syncro 4cyl.

1781cc 72kW (98PS)
TD3995

Golf Convertible 1.8 08/89➝03/93 2H
4cyl.
1781cc 72kW (98PS)

TD4965

Golf Mk III 1.8 11/91➝08/97 ABS
Golf Mk III 1.8 Syncro 01/93➝08/97 4cyl.
Golf Mk III Convertible 1.8 07/93➝05/98 1781cc 66kW (89PS)
Golf Mk III Estate 1.8 07/93➝04/99
Passat 1.8 02/88➝08/96
Passat Variant 1.8 02/88➝05/97
Vento 1.8 11/91➝09/98 TD4975

Golf Mk III 1.8 11/91➝08/97 ADZ
Golf Mk III 1.8 Syncro 01/93➝08/97 4cyl.
Golf Mk III Convertible 1.8 07/93➝05/98 1781cc 66kW (89PS)
Golf Mk III Convertible 1.8 06/98➝06/02
Golf Mk III Estate 1.8 07/93➝04/99
Golf Mk III Estate 1.8 Syncro 10/94➝04/99
Passat 1.8 02/88➝08/96
Passat Variant 1.8 02/88➝05/97
Polo Variant 1.8 05/97➝09/01
Vento 1.8 11/91➝09/98 TD4980

Passat 1.8 01/83➝03/88 DS
Passat Saloon 1.8 01/85➝03/88 4cyl.
Passat Variant 1.8 01/83➝03/88 1781cc 66kW (89PS)
Passat Variant 1.8 Syncro 01/86➝03/88
Santana 1.8 01/83➝12/84
Santana 1.8 08/84➝07/94 TD4996
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Golf 1.8 GTI 08/82➝12/83 DX
Golf Convertible 1.8 08/82➝12/89 4cyl.
Golf Convertible 1.8 08/83➝12/92 1781cc 82kW (111PS)
Golf Mk II 1.8 GTI 08/83➝10/91
Jetta 1.8 08/82➝02/84
Scirocco 1.8 08/82➝12/89 TD4063

Passat 1.8,Passat Variant 1.8 12/83➝03/88 DZ
4cyl.
1781cc 82kW (111PS)

TD4998

Golf Convertible 1.8 08/82➝12/89 EV
Golf Mk II 1.8 GTI 08/83➝10/91 4cyl.
Jetta Mk II 1.8 01/84➝10/91 1781cc 82kW (111PS)
Scirocco 1.8 08/82➝12/89 TD4069

Golf Convertible 1.8 08/83➝09/92 EX
Scirocco 1.8 08/83➝07/92 4cyl.

1781cc 66kW (89PS)
TD5000

Golf Mk II 1.8 08/84➝10/91 GU
Golf Mk II 1.8 Syncro 02/86➝07/91 4cyl.
Jetta Mk II 1.8 08/84➝10/91 1781cc 66kW (89PS)

TD5007

Golf Mk II 1.8 08/84➝10/91 GX
Golf Mk II 1.8 Syncro 02/86➝07/91 4cyl.
Golf Mk II 1.8 i CAT 08/87➝10/91 1781cc 66kW (89PS)
Jetta Mk II 1.8 08/84➝10/91
Jetta Mk II 1.8 CAT 08/87➝10/91 TD4100

Golf Mk II 1.8 GTI 08/83➝10/91 GZ
Jetta Mk II 1.8 01/84➝10/91 4cyl.

1781cc 66kW (89PS)
TD4102

Golf Mk II 1.8 GTI 01/85➝07/85 HT
Jetta Mk II 1.8 01/85➝07/88 4cyl.

1781cc 74-77kW (100-104PS)
TD4109

Golf Mk II 1.8,Jetta Mk II 1.8 08/84➝10/91 HV
4cyl.
1781cc 66kW (89PS)

TD4111

Caddy 1.8 08/85➝07/92 JH
Golf Convertible 1.8 08/83➝04/93 4cyl.
Scirocco 1.8 11/85➝07/92 1781cc 70kW (95PS)

TD4117

Passat 1.8,Passat Variant 1.8 01/83➝03/88 JV
Quantum 1.8 04/85➝07/90 4cyl.
Santana 1.8 01/95➝12/99 1781cc 66kW (89PS)
Santana Variant 1.8 04/85➝02/88
Santana Variant 1.8 03/88➝04/91 TD5017
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Corrado 1.8 16V 04/89➝07/92 KR
Golf Mk II 1.8 GTI 16V 02/86➝06/90 4cyl.
Jetta Mk II 1.8 16V 06/87➝12/89 1781cc 98kW (133PS)
Passat 1.8 16V 04/88➝12/89
Passat 1.8 GL,Passat Variant 1.8 08/91➝09/93
Passat Variant 1.8 16V 04/88➝12/89
Scirocco 1.8 16V 10/85➝07/89 TD5019

Golf Mk II 1.8 GTI 08/83➝10/91 KT
4cyl.
1781cc 82kW (111PS)

TD4124

Golf Convertible 1.8 08/82➝12/89 PB
Golf Mk II 1.8 GTI 08/83➝10/91 4cyl.
Jetta Mk II 1.8 01/84➝10/91 1781cc 82kW (111PS)
Passat 1.8,Passat Variant 1.8 04/88➝07/92
Scirocco 1.8 08/82➝12/89 TD9367

Golf Mk II 1.8 GTI CAT, 01/87➝10/91 PF
Jetta Mk II 1.8 CAT 4cyl.
Passat 1.8 04/88➝07/93 1781cc 79kW (107PS)
Passat 1.8 G60 Syncro 09/89➝07/93
Passat Variant 1.8 04/88➝07/90 TD4139

Corrado 1.8 G60 09/88➝09/93 PG
Golf Mk II 1.8 GTI G60 04/90➝07/91 4cyl.
Golf Mk II 1.8 GTI G60 Syncro 08/88➝07/91 1781cc 118kW (160PS)
Passat 1.8 G60 Syncro 08/88➝08/96
Passat Variant 1.8 G60 Syncro 08/88➝05/97 TD4140

Golf Mk II 1.8 GTI 16V 02/86➝10/91 PL
Jetta Mk II 1.8 16V 08/86➝10/91 4cyl.
Scirocco 1.8 16V 03/86➝07/92 1781cc 95kW (129PS)

TD5021

Golf Mk II 1.8 GTI 01/85➝07/85 RG
4cyl.
1781cc 79kW (107PS)

TD4146

Golf Mk II 1.8,Jetta Mk II 1.8 08/86➝01/90 RH
Jetta Mk II 1.8 Syncro 08/87➝07/88 4cyl.

1781cc 62kW (84PS)
TD5026

Jetta Mk II 1.8 01/85➝07/88 RV
4cyl.
1781cc 77kW (105PS)

TD4151

08-109400-10 STD 81.00 1.500 005 P PS KV1
08-109407-10 0.50mm

1.750 026 P STD
[R40850]

3.000 231 CR P STD
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Golf Mk III 2.8 VR6 01/92➝08/97 AAA 27
Golf Mk III 2.8 VR6 08/95➝09/97 V6cyl.
Golf Mk IV 2.8 08/97➝09/99 2792cc 128kW (174PS)
Passat 2.8 VR6 06/91➝08/96
Passat Variant 2.8 VR6 06/91➝05/97
Sharan 2.8 VR6 09/95➝04/00
Sharan 2.8 VR6 Syncro 11/96➝04/00
Vento 2.8 VR6 01/92➝09/98
Vento 2.8 VR6 08/95➝04/96 TD3999

Transporter Mk IV Box 2.8 VR6 05/96➝05/00 AES
Transporter Mk IV Bus 2.8 Syncro 01/96➝04/96 V6cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.8 VR 6 11/95➝04/00 2792cc 103kW (140PS)
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.8 05/96➝05/00 TD9346

Bora 2.3 V5 10/98➝10/00 AGZ
Bora 2.3 V5 4motion 12/98➝10/00 V5cyl.
Bora Estate 2.3 V5, 05/99➝10/00 2324cc 110kW (150PS)
Bora Estate 2.3 V5 4motion
Golf Mk IV 2.3 V5 08/97➝10/00
Golf Mk IV 2.3 V5 4motion 12/98➝10/00
Golf Mk IV Estate 2.3 V5, 05/99➝06/06
Golf Mk IV Estate 2.3 V5 4motion
Passat 2.3 VR5 10/96➝11/00
Passat 2.3 VR5 Syncro/4motion 10/97➝11/00
Passat Variant 2.3 VR5 06/97➝11/00
Passat Variant 2.3 VR5 Syncro/4motion 10/97➝11/00 TD5559

Transporter Mk IV Box 2.8 VR6 06/00➝04/03 AMV
Transporter Mk IV Bus 2.8 V6 04/00➝04/03 V6cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 06/00➝04/03 2792cc 150kW (204PS)
Chassis 2.8 VR6 TD15128

Sharan 2.8 VR6 09/95➝04/00 AMY
Sharan 2.8 VR6 Syncro 11/96➝04/00 V6cyl.

2792cc 128kW (174PS)
TD17199

Bora 2.3 V5,Bora 2.3 V5 4motion, 10/00➝05/05 AQN
Bora Estate 2.3 V5, V5cyl.
Bora Estate 2.3 V5 4motion 2324cc 125kW (170PS)
Golf Mk IV 2.3 V5, 10/00➝06/05
Golf Mk IV 2.3 V5 4motion
Golf Mk IV Estate 2.3 V5, 10/00➝06/06
Golf Mk IV Estate 2.3 V5 4motion
New Beetle 2.3 V5 10/00➝ TD15472

Bora 2.8 V6 4motion 03/99➝05/05 AQP
Bora Estate 2.8 V6 4motion 05/99➝05/05 V6cyl.
Golf Mk IV 2.8 V6 4motion 03/99➝06/05 2792cc 150kW (204PS)
Golf Mk IV Estate 2.8 V6 4motion 05/99➝06/06 TD12849

Bora 2.8 V6 4motion 03/99➝05/05 AUE
Bora Estate 2.8 V6 4motion 05/99➝05/05 V6cyl.
Bora Estate 2.8 VR6 03/00➝05/00 2792cc 150kW (204PS)
Golf Mk IV 2.8 V6 4motion 03/99➝06/05
Golf Mk IV Estate 2.8 V6 4motion 05/99➝06/06 TD15482

Sharan 2.8 V6 24V, 04/00➝ AYL
Sharan 2.8 V6 24V 4motion V6cyl.

2792cc 150kW (204PS)
TD14916
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Passat 2.3 V5,Passat 2.3 V5 4motion, 11/00➝05/05 AZX
Passat Variant 2.3 VR5, V5cyl.
Passat Variant 2.3 VR5 4motion 2324cc 125kW (170PS)

TD15151

08-501900-00 STD 81.00 1.500 001 P PS KV1
08-501907-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R60300]

3.000 231 CR P STD

Transporter Mk IV Box 2.0 07/90➝04/03 AAC 28
Transporter Mk IV Bus 2.0 09/90➝04/03 4cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.0 07/90➝04/03 1968cc 62kW (84PS)
Vento 2.0 GL 11/91➝07/98 TD4001

Transporter Mk IV Box 2.5 11/90➝04/03 AAF
Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro 10/92➝04/03 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 11/90➝04/03 2459cc 81kW (110PS)
Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro 11/92➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 11/90➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed / 10/92➝04/03
Chassis 2.5 Syncro TD4002

Transporter Mk IV Box 2.5 11/90➝04/03 ACU
Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro 10/92➝04/03 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 11/90➝04/03 2459cc 81kW (110PS)
Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro 11/92➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 11/90➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed / 10/92➝04/03
Chassis 2.5 Syncro TD4015

Transporter Mk IV Box 2.5, 08/96➝04/03 AET
Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro, 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 2461cc 81kW (110PS)
Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro 07/96➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5, 08/96➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed /
Chassis 2.5 Syncro TD4983

Transporter Mk IV Box 2.5 11/90➝04/03 AEU
Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro 10/92➝04/03 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 11/90➝04/03 2459cc 81kW (110PS)
Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro 11/92➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5 11/90➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed / 10/92➝04/03
Chassis 2.5 Syncro TD9344

Transporter Mk IV Box 2.5, 08/96➝04/03 APL
Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro, 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 2461cc 85kW (116PS)
Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro 07/96➝04/03 Diesel
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5, 08/96➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed /
Chassis 2.5 Syncro TD15288
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Transporter Mk IV Box 2.5, 08/96➝04/03 AVT
Transporter Mk IV Box 2.5 Syncro, 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 2461cc 85kW (116PS)
Transporter Mk IV Bus 2.5 Syncro 07/96➝04/03 Diesel
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 2.5, 08/96➝04/03
Transporter Mk IV Flatbed /
Chassis 2.5 Syncro TD15370

Transporter Mk IV Bus 1.8, 12/90➝07/92 PD
Transporter Mk IV Flatbed / Chassis 1.8 4cyl.

1781cc 49kW (67PS)
TD4138

08-502000-00 STD 81.00 1.750 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

3.000 712 CR ST

Transporter Mk IV Box 2.5 TDI, 09/95➝04/03 ACV 29
Transporter Mk IV Box 2.5 TDI Syncro, 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI 2461cc 74kW (100PS)
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI Syncro 01/96➝04/03 Diesel Turbo Intercooled
Transporter Mk IV Flatbed / 09/95➝04/03
Chassis 2.5 TDI
Transporter Mk IV Flatbed / 05/98➝04/03
Chassis 2.5 TDI Syncro TD4978

LT Mk II Box 2.5 SDI 09/96➝07/06 AGX
LT Mk II Bus 2.5 SDI 07/96➝07/06 5cyl.
LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 SDI 09/96➝07/06 2459cc 55kW (75PS)

Diesel TD9295

LT Mk II Box 2.5 TDI, 05/96➝08/99 AHD
LT Mk II Bus 2.5 TDI 5cyl.
LT Mk II Flatbed / Chassis 2.5 TDI 06/96➝08/99 2459cc 75kW (102PS)

Diesel Turbo Intercooled TD9294

Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI 05/98➝04/03 AHY
5cyl.
2461cc 111kW (151PS)

Diesel Turbo Intercooled TD10748

Transporter Mk IV Box 2.5 TDI 12/98➝04/03 AJT
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI, 05/98➝04/03 5cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 2461cc 65kW (88PS)
Chassis 2.5 TDI Diesel Turbo Intercooled TD10747

LT Mk II Box 2.5 TDI 05/01➝06/06 ANJ
LT Mk II Box 2.5 TDI 05/99➝07/06 5cyl.
LT Mk II Bus 2.5 TDi 05/99➝06/06 2461cc 80kW (109PS)
LT Mk II Bus 2.5 TDI,LT Mk II Flatbed / 05/99➝07/06 Diesel Turbo Intercooled
Chassis 2.5 TDI TD13446

LT Mk II Box 2.5 TDI 05/99➝07/06 APA
LT Mk II Bus 2.5 TDi 05/99➝04/01 5cyl.
LT Mk II Bus 2.5 TDI,LT Mk II Flatbed / 05/99➝07/06 2461cc 66kW (89PS)
Chassis 2.5 TDI Diesel Turbo Intercooled TD13445
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Transporter Mk IV Box 2.5 TDI, 09/95➝04/03 AUF
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI, 5cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 2461cc 75kW (102PS)
Chassis 2.5 TDI Diesel Turbo Intercooled TD16857

LT Mk II Box 2.5 TDI 05/01➝06/06 AVR
LT Mk II Box 2.5 TDI 05/99➝07/06 5cyl.
LT Mk II Bus 2.5 TDi 05/99➝06/06 2461cc 80kW (109PS)
LT Mk II Bus 2.5 TDI,LT Mk II Flatbed / 05/99➝07/06 Diesel Turbo Intercooled
Chassis 2.5 TDI TD15497

Transporter Mk IV Box 2.5 TDI 09/00➝04/03 AXG
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI 05/98➝04/03 5cyl.

2461cc 111kW (151PS)
Diesel Turbo Intercooled TD17505

Transporter Mk IV Box 2.5 TDI Syncro, 09/95➝04/03 AXL
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI 5cyl.
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI Syncro 01/96➝04/03 2461cc 75kW (102PS)
Transporter Mk IV Flatbed / 05/98➝04/03 Diesel Turbo Intercooled
Chassis 2.5 TDI Syncro TD18687

Transporter Mk IV Box 2.5 TDI, 09/95➝04/03 AYC
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI, 5cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 2461cc 75kW (102PS)
Chassis 2.5 TDI Diesel Turbo Intercooled TD17504

Transporter Mk IV Box 2.5 TDI 12/98➝04/03 AYY
Transporter Mk IV Bus 2.5 TDI, 05/98➝04/03 5cyl.
Transporter Mk IV Flatbed / 2461cc 65kW (88PS)
Chassis 2.5 TDI Diesel Turbo Intercooled TD17503

LT Mk II Box 2.5 TDI, 05/01➝07/06 BBE
LT Mk II Bus 2.5 TDI,LT Mk II Flatbed / 5cyl.
Chassis 2.5 TDI 2461cc 61kW (82PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16451

LT Mk II Box 2.5 TDI, 05/01➝07/06 BBF
LT Mk II Bus 2.5 TDI,LT Mk II Flatbed / 5cyl.
Chassis 2.5 TDI 2461cc 70kW (95PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16452

08-501500-00 STD 81.00 2.500 001 P PS KV1
08-501507-00 0.50mm

2.000 005 IFU CR P STD
[R60330]

3.000 231 CR P STD
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Passat 1.6 10/96➝11/00 ADP 30
Passat Variant 1.6 06/97➝11/00 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD16253

Bora 1.6 10/98➝05/05 AEH
Bora Estate 1.6 05/99➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.6 08/97➝02/00 1595cc 74kW (100PS)
Golf Mk IV Estate 1.6 05/99➝02/00
Polo Saloon 100 12/95➝09/01
Polo Variant 1.6 05/97➝09/01 TD9450

Golf Mk III 1.6 07/95➝08/97 AEK
Golf Mk III Convertible 1.6 10/94➝05/98 4cyl.
Golf Mk III Estate 1.6 07/94➝04/99 1595cc 74kW (100PS)
Passat 1.6 10/94➝08/96
Passat Variant 1.6 07/94➝12/95
Vento 1.6 10/94➝09/98 TD4982

Golf Mk III 1.6 07/95➝08/97 AFT
Golf Mk III Convertible 1.6 10/94➝05/98 4cyl.
Golf Mk III Convertible 1.6 06/98➝06/02 1595cc 74kW (100PS)
Golf Mk III Estate 1.6 07/94➝04/99
Passat 1.6 10/94➝08/96
Passat Variant 1.6 07/94➝12/95
Polo Saloon 1.6 05/96➝07/02
Polo Saloon 100 12/95➝09/01
Polo Variant 1.6 05/97➝09/01
Vento 1.6 10/94➝09/98 TD4988

Passat 1.6 10/96➝11/00 AHL
Passat Variant 1.6 06/97➝11/00 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD5556

Bora 1.6 10/98➝05/05 AKL
Bora Estate 1.6 05/99➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.6 08/97➝02/00 1595cc 74kW (100PS)
Golf Mk IV Estate 1.6 05/99➝02/00
Polo Saloon 100 12/95➝09/01
Polo Variant 1.6 05/97➝09/01 TD9451

Golf Mk III 1.6 07/95➝08/97 AKS
Golf Mk III Convertible 1.6 10/94➝05/98 4cyl.
Golf Mk III Convertible 1.6 06/98➝06/02 1588cc 74kW (100PS)
Golf Mk III Estate 1.6 07/94➝04/99 TD9991

Bora 1.6 10/98➝05/05 APF
Bora Estate 1.6 05/99➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 1.6 08/97➝02/00 1595cc 74kW (100PS)
Golf Mk IV Estate 1.6 05/99➝02/00
Polo Saloon 100 12/95➝09/01
Polo Variant 1.6 05/97➝09/01 TD12848

Passat 1.6 10/96➝11/00 ARM
Passat Variant 1.6 06/97➝11/00 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD16255

Polo Saloon 100 12/95➝09/01 AUR
Polo Variant 1.6 05/97➝09/01 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD15611
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New Beetle 1.6 10/99➝09/00 AWH
4cyl.
1595cc 74kW (100PS)

TD15465

08-105900-00 STD 81.00 1.200 001 NT ST
08-105907-00 0.50mm

1.500 026 P STD
[R60290]

2.000 712 CR ST

Passat 1.8,Passat 1.8 Syncro/4motion 10/96➝11/00 ADR 31
Passat Variant 1.8, 06/97➝11/00 4cyl.
Passat Variant 1.8 Syncro/4motion 1781cc 92kW (125PS)

TD5557

Passat 1.8 T 10/96➝11/00 AEB
Passat 1.8 T Syncro 11/96➝08/00 4cyl.
Passat Variant 1.8 T 06/97➝11/00 1781cc 110kW (150PS)

Turbo Intercooled TD5558

Bora 1.8 10/98➝05/05 AGN
Bora 1.8 4motion 02/99➝05/05 4cyl.
Bora Estate 1.8 4motion 05/99➝05/05 1781cc 92kW (125PS)
Golf Mk IV 1.8 08/97➝06/05
Golf Mk IV 1.8 4motion 05/98➝06/05
Golf Mk IV Estate 1.8 4motion 05/99➝06/06 TD9363

Bora 1.8 T,Bora Estate 1.8 T 05/00➝05/05 AGU
Golf Mk IV 1.8 T 08/97➝06/05 4cyl.
Golf Mk IV Estate 1.8 T 05/00➝06/06 1781cc 110kW (150PS)
New Beetle 1.8 T 10/99➝ Turbo Intercooled TD9456

Sharan 1.8 T 20V 09/97➝ AJH
4cyl.
1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD10887

Passat 1.8 T 10/96➝11/00 ANB
Passat Variant 1.8 T 06/97➝11/00 4cyl.

1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD16256

New Beetle 1.8 T 10/99➝ APH
4cyl.
1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD13441

Passat 1.8 03/03➝03/05 APT
Passat 1.8,Passat 1.8 Syncro/4motion 10/96➝11/00 4cyl.
Passat Variant 1.8, 06/97➝11/00 1781cc 92kW (125PS)
Passat Variant 1.8 Syncro/4motion TD11497

Passat 1.8 T 10/96➝11/00 APU
Passat Variant 1.8 T 06/97➝11/00 4cyl.

1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD16257

Passat 1.8,Passat 1.8 Syncro/4motion 10/96➝11/00 ARG
Passat Variant 1.8, 06/97➝11/00 4cyl.
Passat Variant 1.8 Syncro/4motion 1781cc 92kW (125PS)

TD16237
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Golf Mk IV 1.8 T 08/97➝06/05 ARZ
Golf Mk IV Estate 1.8 T 05/00➝06/06 4cyl.

1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD16385

New Beetle 1.8 T 10/99➝ AVC
4cyl.
1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD15467

Sharan 1.8 T 20V 09/97➝ AWC
4cyl.
1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD14914

Golf Mk IV 1.8 T 08/97➝06/05 AWD
Golf Mk IV Estate 1.8 T 05/00➝06/06 4cyl.

1781cc 110kW (150PS)
Turbo Intercooled TD20628

08-502900-00 STD 81.00 1.500 001 CK P KV1
08-502905-00 0.25mm
08-502907-00 0.50mm 1.750 026 P GOE12

[R60320] 2.000 231 CR P KV1

Passat 1.6,Passat Variant 1.6 11/00➝05/05 ALZ 32
4cyl.
1595cc 74kW (100PS)

TD15148

Passat 1.6 10/96➝11/00 ANA
Passat Variant 1.6 06/97➝11/00 4cyl.

1595cc 74kW (100PS)
TD16254

Bora 1.6,Bora Estate 1.6 08/00➝05/05 AVU
Golf Mk IV 1.6 08/00➝06/05 4cyl.
Golf Mk IV Estate 1.6 08/00➝06/06 1595cc 75kW (102PS)

TD15475

Bora 1.6,Bora Estate 1.6 08/00➝05/05 BFQ
Golf Mk IV 1.6 08/00➝06/05 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD18137

New Beetle 1.6 06/00➝ BFS
New Beetle Convertible 1.6 01/03➝ 4cyl.

1595cc 75kW (102PS)
TD16743

Caddy III Box 1.6,Caddy III Estate 1.6 04/04➝ BGU
Golf V 1.6 01/04➝ 4cyl.
Touran 1.6 07/03➝ 1595cc 75kW (102PS)

TD17067
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Caddy III Box 1.6,Caddy III Estate 1.6 04/04➝ BSE
Golf Plus 1.6 05/05➝ 4cyl.
Golf V 1.6 01/04➝ 1595cc 75kW (102PS)
Golf V Variant 1.6 06/07➝
Golf VI 1.6 10/08➝
Golf VI Variant 1.6 07/09➝
Jetta III 1.6 10/05➝
Passat 1.6 05/05➝
Passat Variant 1.6 08/05➝
Touran 1.6 07/03➝ TD18222

Caddy III Box 1.6,Caddy III Estate 1.6 04/04➝ BSF
Golf Plus 1.6 05/05➝ 4cyl.
Golf V 1.6 01/04➝ 1595cc 75kW (102PS)
Golf V Variant 1.6 06/07➝
Golf VI 1.6 10/08➝
Golf VI Variant 1.6 07/09➝
Jetta III 1.6 10/05➝
Passat 1.6 05/05➝
Passat Variant 1.6 08/05➝
Touran 1.6 07/03➝ TD18223

Golf Plus 1.6 05/05➝ CCSA
Golf Plus 1.6 MultiFuel 11/07➝ 4cyl.
Golf V Variant 1.6 06/07➝ 1595cc 75kW (102PS)
Golf VI 1.6 10/08➝
Golf VI Variant 1.6 07/09➝
Jetta III 1.6 10/05➝ TD20780

08-148300-00 STD 81.00 1.000 001 NT ST

1.200 023 P GOE12

2.000 231 CR P KV1
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Multivan Mk V 2.5 TDI 04/03➝ AXD 33
Multivan Mk V 2.5 TDI 4motion 07/04➝ 5cyl.
Transporter Mk V Box 2.5 TDI 04/03➝ 2461cc 96kW (131PS)
Transporter Mk V Box 2.5 TDi 06/06➝ Diesel Turbo Intercooled
Transporter Mk V Box 2.5 TDI 4motion 07/04➝
Transporter Mk V Box 2.5 TDi 4motion 06/06➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 04/03➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 06/06➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 4motion 07/04➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 4motion 06/06➝
Transporter Mk V Flatbed / 04/03➝
Chassis 2.5 TDI
Transporter Mk V Flatbed / 07/04➝
Chassis 2.5 TDI 4motion TD16868

Multivan Mk V 2.5 TDI 04/03➝ AXE
Multivan Mk V 2.5 TDI 4motion 07/04➝ 5cyl.
Transporter Mk V Box 2.5 TDI 04/03➝ 2461cc 128kW (174PS)
Transporter Mk V Box 2.5 TDi 05/03➝ Diesel Turbo Intercooled
Transporter Mk V Box 2.5 TDI 4motion 07/04➝
Transporter Mk V Box 2.5 TDi 4motion 06/06➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 04/03➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 05/03➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 4motion 07/04➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 4motion 08/04➝
Transporter Mk V Flatbed / 04/03➝
Chassis 2.5 TDI
Transporter Mk V Flatbed / 04/04➝
Chassis 2.5 TDI 4motion TD16869

Touareg 5.0 V10 TDI 10/02➝ AYH
V10cyl.
4921cc 230kW (313PS)

Diesel Bi-Turbo Intercooled TD17043

Touareg 2.5 R5 TDI 01/03➝ BAC
5cyl.
2461cc 128kW (174PS)

Diesel Turbo Intercooled TD16855

Multivan Mk V 2.5 TDI, 11/03➝ BLJ
Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 5cyl.

2461cc 120kW (163PS)
Diesel Turbo Intercooled TD20505

Touareg 2.5 R5 TDI 08/03➝ BLK
5cyl.
2461cc 120kW (163PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20506
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Multivan Mk V 2.5 TDI 04/03➝ BNZ
Multivan Mk V 2.5 TDI 4motion 07/04➝ 5cyl.
Transporter Mk V Box 2.5 TDI 04/03➝ 2460cc 96kW (131PS)
Transporter Mk V Box 2.5 TDi 06/06➝ Diesel Turbo Intercooled
Transporter Mk V Box 2.5 TDI 4motion 07/04➝
Transporter Mk V Box 2.5 TDi 4motion 06/06➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 04/03➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 06/06➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDI 4motion 07/04➝
Transporter Mk V Bus 2.5 TDi 4motion 06/06➝
Transporter Mk V Flatbed / 04/03➝
Chassis 2.5 TDI
Transporter Mk V Flatbed / 07/04➝
Chassis 2.5 TDI 4motion TD20398

08-421000-00 STD 81.00 2.500 001 IW CK P KV1

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P GOE12

Golf Plus 2.0 TDI 05/05➝ AZV 34
Golf V 2.0 TDI 10/03➝ 4cyl.
Golf V Variant 2.0 TDI, 06/07➝ 1968cc 100kW (136PS)
Golf V Variant 2.0 TDI 4motion Diesel Turbo Intercooled
Jetta III 2.0 TDI 09/05➝
Touran 2.0 TDI 02/03➝ TD16862

Caddy III Box 2.0 SDI, 03/04➝ BDJ
Caddy III Estate 2.0 SDI 4cyl.

1968cc 51kW (70PS)
Diesel TD17358

Golf V 2.0 SDI 01/04➝ BDK
4cyl.
1968cc 55kW (75PS)

Diesel TD17359

Passat 2.0 TDI,Passat Variant 2.0 TDI 12/03➝05/05 BGW
4cyl.
1968cc 100kW (136PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18539

Golf Plus 2.0 TDI 16V 01/05➝ BKD
Golf V 2.0 TDI 16V 10/03➝ 4cyl.
Golf V 2.0 TDI 16V 4motion 08/04➝ 1968cc 103kW (140PS)
Golf V Variant 2.0 TDI 16V 06/07➝ Diesel Turbo Intercooled
Touran 2.0 TDI 16V 08/03➝ TD17080

Passat 2.0 TDI 16V, 03/05➝ BKP
Passat 2.0 TDI 16V 4motion 4cyl.
Passat Variant 2.0 TDI 16V, 08/05➝ 1968cc 103kW (140PS)
Passat Variant 2.0 TDI 16V 4motion Diesel Turbo Intercooled TD18135

Passat 2.0 TDI 03/05➝ BMA
Passat Variant 2.0 TDI 08/05➝ 4cyl.

1968cc 100kW (136PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18225
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Caddy III Box 2.0 TDI, 09/07➝ BMM
Caddy III Estate 2.0 TDI 4cyl.
Eos 2.0 TDI 06/06➝ 1968cc 103kW (140PS)
Golf Plus 2.0 TDI 12/05➝ Diesel Turbo Intercooled
Golf V 2.0 TDI 12/04➝
Golf V 2.0 TDI 4motion 08/04➝
Golf V Variant 2.0 TDI 06/07➝
Jetta III 2.0 TDI 10/05➝
Touran 2.0 TDI 12/05➝ TD18482

Golf V 2.0 TDI 11/05➝ BMN
Jetta III 2.0 TDI 10/06➝ 4cyl.
Touran 2.0 TDI 12/05➝ 1968cc 125kW (170PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18471

Passat 2.0 TDI,Passat 2.0 TDI 4motion 03/05➝ BMP
Passat Variant 2.0 TDI, 08/05➝ 4cyl.
Passat Variant 2.0 TDI 4motion 1968cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18136

Passat 2.0 TDI,Passat Variant 2.0 TDI 08/05➝ BMR
4cyl.
1968cc 125kW (170PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18188

Sharan 2.0 TDI 11/05➝ BRT
4cyl.
1968cc 103kW (140PS)

Diesel Turbo Intercooled TD19105

Passat 2.0 TDI,Passat Variant 2.0 TDi 08/05➝ BUZ
4cyl.
1968cc 120kW (163PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20499

Passat Variant 2.0 TDI 08/05➝ BVD
4cyl.
1968cc 90kW (122PS)

Diesel Turbo Intercooled TD18542

Passat 2.0 TDI 08/05➝07/06 BVE
Passat Variant 2.0 TDI 08/05➝ 4cyl.

1968cc 90kW (122PS)
Diesel Turbo Intercooled TD18543

Passat 2.0 TDI 11/05➝05/06 BWV
4cyl.
1968cc 88kW (120PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20498

08-139500-00 STD 81.00 1.750 001 CK P
08-139507-00 0.50mm

2.000 005 IFU P F12/F14

3.000 231 CR P STD
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Corrado 2.9 VR6 08/91➝12/95 ABV 35
Golf Mk III 2.9 VR6 Syncro 10/94➝08/97 V6cyl.
Golf Mk III Estate 2.9 VR6, 10/94➝04/99 2861cc 140kW (190PS)
Golf Mk III Estate 2.9 VR6 Syncro
Passat Variant 2.9 VR6 Syncro 01/94➝05/97 TD4977

08-502300-00 STD 82.00 1.500 001 P PS KV1

1.750 026 P STD

3.000 231 CR P STD

Corrado 2.0 i 04/93➝12/95 2E 36
Golf Mk III 2.0 08/91➝09/97 4cyl.
Golf Mk III 2.0 11/91➝08/97 1984cc 85kW (115PS)
Golf Mk III Convertible 2.0 07/93➝05/98
Golf Mk III Estate 2.0 07/93➝04/99
Passat 2.0 02/90➝08/96
Passat 2.0 10/93➝10/96
Passat 2.0 Syncro 10/90➝08/96
Passat Variant 2.0 02/90➝05/97
Passat Variant 2.0 10/93➝10/96
Passat Variant 2.0 Syncro 10/90➝05/97
Vento 2.0 11/91➝09/98
Vento 2.0 01/92➝08/98 TD4963

Corrado 2.0 i 16V 08/91➝12/95 9A
Jetta Mk II 2.0 08/89➝07/92 4cyl.
Passat 2.0 16V,Passat Variant 2.0 16V 08/88➝09/93 1984cc 100kW (136PS)

TD3998

Golf Mk III 2.0 GTI 16V 08/92➝08/97 ABF
Passat 2.0 16V 01/94➝08/96 4cyl.
Passat Variant 2.0 16V 01/94➝05/97 1984cc 110kW (150PS)
Sharan 2.0 09/95➝02/00 TD4007

Passat 2.8 V6 08/96➝11/00 ACK
Passat 2.8 V6 Syncro/4motion 10/96➝11/00 V6cyl.
Passat Variant 2.8 V6, 06/97➝11/00 2771cc 142kW (193PS)
Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion TD5560

Corrado 2.0 i 04/93➝12/95 ADY
Golf Mk III 2.0 11/91➝08/97 4cyl.
Golf Mk III Convertible 2.0 07/93➝05/98 1984cc 85kW (116PS)
Golf Mk III Estate 2.0 07/93➝04/99
Passat 2.0 02/90➝08/96
Passat 2.0 10/93➝10/96
Passat 2.0 Syncro 10/90➝08/96
Passat Variant 2.0 02/90➝05/97
Passat Variant 2.0 10/93➝10/96
Passat Variant 2.0 Syncro 10/90➝05/97
Sharan 2.0 09/95➝
Vento 2.0 11/91➝09/98 TD4979

New Beetle 2.0 01/98➝ AEG
4cyl.
1984cc 85kW (116PS)

TD13442

Golf Mk III 2.0 GL 08/95➝09/97 AEP
Golf Mk III Estate 2.0 08/95➝04/96 4cyl.
Passat 2.0,Passat Variant 2.0 03/95➝08/96 1984cc 79kW (107PS)
Vento 2.0 GL 05/96➝12/97 TD11448
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Golf Mk III 2.0 08/91➝09/97 AGG
Golf Mk III 2.0 11/91➝08/97 4cyl.
Golf Mk III 2.0 Syncro 08/95➝08/97 1984cc 85kW (116PS)
Golf Mk III Convertible 2.0 07/93➝05/98
Golf Mk III Convertible 2.0 06/98➝06/02
Golf Mk III Estate 2.0 07/93➝04/99
Golf Mk III Estate 2.0 Syncro 08/95➝04/99
Passat 2.0 02/90➝08/96
Passat 2.0 10/93➝10/96
Passat 2.0 Syncro 10/90➝08/96
Passat Variant 2.0 02/90➝05/97
Passat Variant 2.0 10/93➝10/96
Passat Variant 2.0 Syncro 10/90➝05/97
Vento 2.0 11/91➝09/98 TD4989

Golf Mk III 2.0 08/91➝09/97 AKR
Golf Mk III 2.0 11/91➝08/97 4cyl.
Golf Mk III Convertible 2.0 07/93➝05/98 1984cc 85kW (116PS)
Golf Mk III Convertible 2.0 06/98➝06/02
Golf Mk III Estate 2.0 07/93➝04/99
Vento 2.0 11/91➝09/98 TD11354

Passat 2.8 V6 Syncro/4motion 10/96➝11/00 ALG
Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion 06/97➝11/00 V6cyl.

2771cc 142kW (193PS)
TD16260

Passat 2.8 05/02➝05/03 AMX
Passat 2.8 4motion, 11/00➝05/05 V6cyl.
Passat Variant 2.8 4motion 2771cc 142kW (193PS)

TD15155

Bora 2.0 10/98➝05/05 APK
Bora Estate 2.0 05/99➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 2.0 07/98➝06/05 1984cc 85kW (116PS)
Golf Mk IV Estate 2.0 05/99➝06/06
New Beetle 2.0 01/98➝ TD11927

Passat 2.8 V6 08/96➝11/00 APR
Passat 2.8 V6 Syncro/4motion 10/96➝11/00 V6cyl.
Passat Variant 2.8 V6, 06/97➝11/00 2771cc 142kW (193PS)
Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion TD15808

Passat 2.8 V6 08/96➝11/00 AQD
Passat 2.8 V6 Syncro/4motion 10/96➝11/00 V6cyl.
Passat Variant 2.8 V6, 06/97➝11/00 2771cc 142kW (193PS)
Passat Variant 2.8 V6 Syncro/4motion TD16259

Bora 2.0 10/98➝05/05 AQY
Bora Estate 2.0 05/99➝05/05 4cyl.
Golf Mk IV 2.0 07/98➝06/05 1984cc 85kW (116PS)
Golf Mk IV Estate 2.0 05/99➝06/06
New Beetle 2.0 01/98➝ TD10607

Sharan 2.0 09/95➝ ATM
Sharan 2.0 LPG 05/08➝ 4cyl.

1984cc 85kW (116PS)
TD14913

Multivan Mk V 2.0, 11/03➝ AXA
Transporter Mk V Box 2.0, 4cyl.
Transporter Mk V Bus 2.0, 1984cc 85kW (116PS)
Transporter Mk V Flatbed / Chassis 2.0 TD16866
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Bora 2.0 10/98➝05/05 AZH
Bora 2.0 4motion 04/00➝05/05 4cyl.
Bora Estate 2.0 05/99➝05/05 1984cc 85kW (116PS)
Bora Estate 2.0 4motion 04/00➝05/05
Golf Mk IV 2.0 4motion 10/00➝06/05
Golf Mk IV Estate 2.0 4motion 10/00➝06/06 TD15479

Bora 2.0 10/98➝05/05 AZJ
Bora 2.0 4motion 04/00➝05/05 4cyl.
Bora Estate 2.0 05/99➝05/05 1984cc 85kW (116PS)
Bora Estate 2.0 4motion 04/00➝05/05
Golf Mk IV 2.0 07/98➝06/05
Golf Mk IV 2.0 4motion 10/00➝06/05
Golf Mk IV Estate 2.0 05/99➝06/06
Golf Mk IV Estate 2.0 4motion 10/00➝06/06
New Beetle 2.0 01/98➝
New Beetle Convertible 2.0 09/02➝ TD16419

Passat 2.0,Passat 2.0 4motion, 11/00➝05/05 AZM
Passat Variant 2.0, 4cyl.
Passat Variant 2.0 4motion 1984cc 85kW (116PS)

TD15150

Polo 2.0 10/04➝ BBX
Polo Saloon 2.0 09/02➝ 4cyl.

1984cc 85kW (115PS)
TD21077

Golf Mk IV Estate 2.0 Bi-Fuel 02/02➝06/06 BEH
4cyl.
1984cc 85kW (116PS)

TD16527

New Beetle 2.0 01/98➝ BEJ
4cyl.
1984cc 85kW (115PS)

TD21073

New Beetle 2.0 01/98➝ BER
4cyl.
1984cc 85kW (116PS)

TD18049

New Beetle 2.0 01/98➝ BHP
4cyl.
1984cc 85kW (115PS)

TD21074

New Beetle 2.0 01/98➝ CBPA
4cyl.
1984cc 85kW (115PS)

TD21075

08-501800-00 STD 82.50 1.200 005 PS KV1
08-501807-00 0.50mm

1.500 005 IW P STD
[R60310]

2.000 231 CR P KV1
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181 1.5 09/69➝07/70 H 37
Kaefer 1500 1.5 08/66➝11/73 B4cyl.
Kaefer Convertible 1500 1.5 01/66➝12/70 1493cc 32kW (44PS)
Karmann Ghia Convertible 1500, 01/66➝12/69
Karmann Ghia Coupe 1500 TD4103

1500,1600 1.5 04/61➝07/73 K
1500,1600 Hatchback 1.5 L 07/68➝07/73 B4cyl.
1500,1600 Variant 1.5 04/61➝07/73 1493cc 33kW (44PS)

TD4122

08-394800-00 STD 83.00 2.000 005 IF P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

New Beetle RSI 3.2 04/00➝05/01 AXJ 38
V6cyl.
3189cc 165kW (224PS)

TD15471

Phaeton 3.2 V6 04/02➝ AYT
V6cyl.
3189cc 177kW (240PS)

TD16481

Touareg 3.2 V6 10/02➝11/06 AZZ
V6cyl.
3189cc 162kW (220PS)

TD17041

Touareg 3.2 V6 10/02➝11/06 BAA
V6cyl.
3189cc 162kW (220PS)

TD20531

Multivan Mk V 3.2 V6 02/04➝06/04 BDL
Transporter Mk V Box 3.2 4motion 11/03➝06/06 V6cyl.
Transporter Mk V Box 3.2 V6 04/03➝ 3189cc 170kW (231PS)
Transporter Mk V Bus 3.2 4motion 11/03➝06/06
Transporter Mk V Bus 3.2 V6 02/04➝06/04
Transporter Mk V Flatbed / 11/03➝06/06
Chassis 3.2 4motion
Transporter Mk V Flatbed / 02/04➝
Chassis 3.2 V6 TD16870

Golf Mk IV 3.2 R32 4motion 09/02➝06/05 BFH
V6cyl.
3189cc 177kW (240PS)

TD16526

Touareg 3.2 V6 10/02➝11/06 BKJ
V6cyl.
3189cc 162kW (220PS)

TD17042
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Multivan Mk V 3.2 V6 02/04➝ BKK
Multivan Mk V 3.2 V6 4motion 07/04➝ 6cyl.
Transporter Mk V Box 3.2 4motion 11/03➝ 3189cc 173kW (235PS)
Transporter Mk V Box 3.2 V6 02/04➝
Transporter Mk V Bus 3.2 4motion 11/03➝
Transporter Mk V Bus 3.2 V6 02/04➝
Transporter Mk V Flatbed / 08/03➝
Chassis 3.2 V6 TD17186

Phaeton 3.2 V6 04/02➝ BKL
Phaeton 3.2 V6 4motion 02/04➝ V6cyl.

3189cc 177kW (240PS)
TD18024

Golf Mk IV 3.2 R32 4motion 09/02➝06/05 BML
V6cyl.
3189cc 177kW (241PS)

TD20523

Touareg 3.2 V6 11/04➝11/06 BMV
V6cyl.
3189cc 162kW (220PS)

TD20525

Touareg 3.2 V6 11/04➝11/06 BMX
V6cyl.
3189cc 177kW (241PS)

TD19256

Golf Mk IV 3.2 R32 4motion 09/02➝06/05 BPF
V6cyl.
3189cc 184kW (250PS)

TD20524

Phaeton 3.2 V6 4motion 02/04➝ BRK
V6cyl.
3189cc 177kW (240PS)

TD18025

Eos 3.2 V6 06/06➝ BUB
Golf V 3.2 09/05➝ V6cyl.
Golf V 3.2 R32 4motion 11/05➝ 3189cc 184kW (250PS)

TD18472

Golf V 3.2 R32 4motion 11/05➝ CBR
V6cyl.
3189cc 184kW (250PS)

TD20023

Eos 3.2 V6 06/06➝ CBRA
Golf V 3.2 R32 4motion 11/05➝ V6cyl.

3189cc 184kW (250PS)
TD22178

Multivan Mk V 3.2 V6 02/04➝ CFLA
Multivan Mk V 3.2 V6 4motion 07/04➝ V6cyl.
Transporter Mk V Box 3.2 4motion 11/03➝ 3189cc 173kW (235PS)
Transporter Mk V Box 3.2 V6 02/04➝
Transporter Mk V Bus 3.2 4motion 11/03➝
Transporter Mk V Bus 3.2 V6 02/04➝ TD20920

08-137400-00 STD 84.00 1.200 001 NT ST

1.500 026 P F12/F14

2.000 712 CR ST
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Touareg 4.2 V8 12/02➝11/06 AXQ 39
V8cyl.
4172cc 228kW (310PS)

TD16853

Phaeton 4.2 V8 4motion 05/03➝ BGH
V8cyl.
4172cc 246kW (335PS)

TD17018

Phaeton 4.2 V8 4motion 05/03➝ BGJ
V8cyl.
4172cc 246kW (335PS)

TD18026

Touareg 4.2 V8 12/02➝11/06 BHX
V8cyl.
4172cc 228kW (310PS)

TD16854

08-139600-00 STD 84.50 1.200 001 NT ST

1.500 026 P F12/F14

3.000 231 NT ST

1200 01/65➝12/79 211, 311 40
1302S 01/67➝12/75 B4cyl.
1303S 01/72➝12/79 1584cc
1600 Karmann Ghia 01/67➝12/75
1600 Transporter 01/68➝12/79
1600TL 01/66➝12/75
Industrial Eng. 126 01/65➝12/79
Typ 1,Typ 2,Typ 3 08/67➝
Variant 1600 A,Variant 1600 L, 01/67➝12/75
Variant 1600 TL FM1803

Kaefer 1302 1.6 07/71➝07/74 AE
Kaefer Convertible 1303 1.6 08/70➝07/74 4cyl.
Transporter Mk II Box 1.6 08/70➝04/79 1584cc 35-37kW (48-50PS)

TD5133

Kaefer 1302 1.6 07/71➝07/74 AH
Kaefer Convertible 1303 1.6 08/70➝07/74 4cyl.
Transporter Mk II Bus 1.6 08/70➝04/79 1584cc 35-37kW (48-50PS)

TD4018

Kaefer 1303 LS,S 1.6 08/72➝12/79 AJ
4cyl.
1584cc 37kW (50PS)

TD4024

Kaefer 1302 1.6 07/71➝07/74 AK
Kaefer Convertible 1303 1.6 08/70➝07/74 4cyl.

1584cc 35kW (47PS)
TD5134

181 1.6 03/73➝02/79 AL
Karmann Ghia Coupe 1600 07/71➝07/74 B4cyl.

1584cc 35kW (47PS)
TD14189
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181 1.6 03/73➝02/79 AM
B4cyl.
1584cc 35kW (47PS)

TD14190

Kaefer 1303 LS,S 1.6 08/72➝12/79 AS
Transporter Mk II Box 1.6, 08/70➝04/79 4cyl.
Transporter Mk II Bus 1.6 1584cc 37kW (50PS)
Transporter Mk II Flatbed / Chassis 1.6 08/68➝07/79 TD4030

Kaefer Convertible 1500 1.6 07/69➝07/70 B
B4cyl.
1584cc 35kW (47PS)

TD5137

T2 1.6 09/79➝12/82 CZ
4cyl.
1584cc 34kW (46PS)

TD4053

1500,1600 1.6 L 07/64➝07/73 P
B4cyl.
1584cc 37kW (50PS)

TD5139

1500,1600 1.6,1500,1600 1.6 TL,1500, 08/65➝07/73 T
1600 Hatchback 1.6 TL,1500, B4cyl.
1600 Variant 1.6 L 1584cc 40kW (54PS)

TD5029

1500,1600 1.6,1500,1600 1.6 TL,1500, 08/65➝07/73 U
1600 Hatchback 1.6 TL,1500, B4cyl.
1600 Variant 1.6 L 1584cc 40kW (54PS)

TD5030

08-394600-00 STD 85.50 2.000 005 IF P IKA
08-394614-10 1.50mm

2.000 026 P STD

5.000 236 P STD

Kaefer 1600 i 10/92➝07/03 ACD 41
B4cyl.
1584cc 34kW (46PS)

TD9471

08-405300-10 STD 85.50 1.750 005 IF P IKA
08-405314-10 1.50mm
08/1979➝ 2.000 026 P STD

5.000 236 P STD
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LT 40-55 I Box 2.0,LT 40-55 I Flatbed / 04/75➝09/83 CH 42
Chassis 2.0,LT28-50 Box 2.0, 4cyl.
LT28-50 Bus 2.0,LT28-50 Flatbed / 1984cc 55kW (75PS)
Chassis 2.0 TD4044

08-399700-10 STD 86.50 2.000 001 IF CR P KV1
08-399707-10 0.50mm

2.500 005 IF P STD

5.000 231 CR P STD

411,412 1.7 07/68➝08/73 V 43
4cyl.
1679cc 59kW (80PS)

TD5120

411,412 1.7 09/69➝08/73 W
412 Variant 1.7 01/72➝12/73 4cyl.

1679cc 59kW (80PS)
TD4170

411,412 1.7 07/68➝08/73 Z
4cyl.
1679cc 59kW (80PS)

TD4179

08-397900-00 STD 90.00 2.000 005 IF P IKA

2.000 026 P STD

5.000 236 P STD

Taro 2.4 D 06/89➝03/97 2L 44
Taro 2.4 D 09/91➝07/94 4cyl.
Taro 2.4 D 07/94➝03/97 2446cc 58kW (79PS)
Taro 2.4 D 4x4 04/89➝03/97 Diesel
Taro 2.4 D 4x4 07/94➝03/97 TD4966

08-373800-00 STD 92.00 2.000 007 CR P KV1
08-373807-00 0.50mm

2.000 005 P STD
[R42780]

4.000 231 CR P STD
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LT Mk II Box 2.8 TDI,LT Mk II Flatbed / 06/97➝12/98 AGK 45
Chassis 2.8 TDI 4cyl.

2799cc 92kW (125PS)
Diesel Turbo TD9522

LT Mk II Box 2.8 TDI,LT Mk II Flatbed / 01/99➝07/06 ATA
Chassis 2.8 TDI 4cyl.

2799cc 96kW (131PS)
Diesel Turbo TD13444

LT Mk II Box 2.8 TDI,LT Mk II Flatbed / 04/02➝07/06 AUH
Chassis 2.8 TDI 4cyl.

2799cc 116kW (158PS)
Diesel Turbo TD16450

LT Mk II Box 2.8 TDI 04/02➝07/06 BCQ
LT Mk II Bus 2.8 TDi 05/01➝06/06 4cyl.
LT Mk II Flatbed / Chassis 2.8 TDI 04/02➝07/06 2798cc 116kW (158PS)

Diesel Turbo Intercooled TD20509

08-143000-00 STD 93.00 2.500 008 IW CR P KV1

2.000 005 IFU P IKA

3.000 231 CR P STD

411,412 1.8,412 Variant 1.8 E,LE 07/73➝03/75 AN 46
4cyl.
1795cc 63kW (86PS)

TD5130

Transporter Mk II Box 1.8, 11/73➝07/75 AP
Transporter Mk II Bus 1.8 4cyl.

1795cc 50-63kW (68-85PS)
TD4991

411,412 1.8,412 Variant 1.8 E,LE 07/73➝03/75 AT
4cyl.
1795cc 55kW (75PS)

TD5131

08-398800-00 STD 93.00 2.000 005 IF P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST
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Transporter Mk II Box 2.0 08/75➝07/79 CJ 47
Transporter Mk II Bus 2.0 08/75➝04/79 B4cyl.

1970cc 51kW (69PS)
TD4045

Transporter Mk III Box 2.0 05/79➝04/86 CU
Transporter Mk III Bus 2.0 05/79➝12/82 B4cyl.
Transporter Mk III Flatbed / Chassis 2.0 05/79➝04/86 1970cc 51kW (69PS)

TD4050

Transporter Mk III Bus 2.0 05/79➝12/82 CV
B4cyl.
1970cc 51kW (69PS)

TD4051

Transporter Mk III Box 1.9 10/82➝07/92 DF
Transporter Mk III Bus 1.9 08/82➝07/92 4cyl.
Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 09/82➝07/92 1915cc 44kW (60PS)

TD4058

Transporter Mk III Box 1.9 10/82➝07/92 DG
Transporter Mk III Box 1.9 Syncro 11/84➝07/92 B4cyl.
Transporter Mk III Bus 1.9 08/82➝07/92 1915cc 57kW (77PS)
Transporter Mk III Bus 1.9 Syncro 02/85➝07/92
Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 08/82➝07/92
Transporter Mk III Flatbed / 12/84➝07/92
Chassis 1.9 Syncro TD4993

Transporter Mk III Box 1.9 10/84➝02/89 DH
Transporter Mk III Bus 1.9 01/83➝07/85 B4cyl.
Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 10/84➝02/89 1913cc 60kW (81PS)

TD4994

Transporter Mk II Box 2.0 08/75➝07/79 GE
Transporter Mk II Bus 2.0 08/75➝04/79 B4cyl.

1970cc 51kW (70PS)
TD5005

Transporter Mk III Box 1.9 08/83➝02/89 GW
Transporter Mk III Bus 1.9 08/83➝07/85 B4cyl.
Transporter Mk III Flatbed / Chassis 1.9 08/84➝07/85 1913cc 66kW (89PS)

TD4099

Transporter Mk III Bus 1.9 08/82➝07/92 SP
B4cyl.
1915cc 54kW (73PS)

TD4152

08-399100-00 STD 94.00 1.750 005 IF P IKA
08-399105-00 0.25mm
08-399107-00 0.50mm 2.000 026 P STD
08-399111-00 1.00mm

4.000 231 P STD
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Transporter Mk III Box 2.1, 03/86➝07/92 DJ 48
Transporter Mk III Box 2.1 Syncro B4cyl.
Transporter Mk III Bus 2.1 08/85➝07/92 2109cc 82kW (111PS)
Transporter Mk III Bus 2.1 Syncro 01/86➝07/92
Transporter Mk III Flatbed / 03/86➝07/92
Chassis 2.1,
Transporter Mk III Flatbed /
Chassis 2.1 Syncro TD4059

Transporter Mk III Box 2.1, 08/85➝07/92 MV
Transporter Mk III Box 2.1 Syncro, B4cyl.
Transporter Mk III Bus 2.1 2109cc 70kW (95PS)
Transporter Mk III Bus 2.1 CAT 06/89➝07/92
Transporter Mk III Bus 2.1 Syncro, 08/85➝07/92
Transporter Mk III Flatbed /
Chassis 2.1,
Transporter Mk III Flatbed /
Chassis 2.1 Syncro TD4133

Transporter Mk III Bus 2.1, 10/86➝07/92 SR
Transporter Mk III Bus 2.1 Syncro 4cyl.

2109cc 64kW (87PS)
TD4153

Transporter Mk III Box 2.1 i, 07/89➝07/92 SS
Transporter Mk III Bus 2.1 i, 4cyl.
Transporter Mk III Flatbed / 2109cc 68kW (92PS)
Chassis 2.1 i TD4154

08-990000-00 STD 94.00 1.750 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST
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08/75➝08/78 66 DL 1.1 B 10 Petrol 1108 4 1

10/75➝11/79 66 Estate DL 1.1 B 10 Petrol 1108 4 1

10/75➝11/79 66 Estate GL 1.3 B 130 Petrol 1289 4 2

08/75➝08/78 66 GL 1.3 B 130 Petrol 1289 4 2

08/68➝07/74 140 2.0 B 20 A Petrol 1998 4 18

09/70➝04/75 140 2.0 B 20 E Petrol 1998 4 18

11/68➝09/72 140 2.0 S B 20 B Petrol 1998 4 18

08/68➝07/74 140 Estate 2.0 S B 20 A Petrol 1998 4 18

08/72➝07/73 140 Estate 2.0 S B 20 B Petrol 1998 4 18

08/72➝07/74 140 Estate 2.0 S B 20 B Petrol 1998 4 18

08/72➝07/73 140 Estate 2.0 S B 20 E Petrol 1998 4 18

08/72➝07/74 164 2.9 B 30 E Petrol 2979 6 18

08/68➝07/73 164 2.9 E B 30 A Petrol 2979 6 18

08/76➝07/79 240 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

09/78➝08/83 240 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/74➝07/76 240 2.0 B 20 A Petrol 1998 4 18

09/84➝12/93 240 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

09/88➝12/93 240 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/84➝07/85 240 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

08/74➝07/75 240 2.1 B 21 A Petrol 2127 4 22

08/75➝07/80 240 2.1 B 21 A Petrol 2127 4 22

08/80➝07/84 240 2.1 B 21 A Petrol 2127 4 22

08/74➝07/80 240 2.1 B 21 E Petrol 2127 4 22

08/84➝07/86 240 2.3 B 230 A Petrol 2316 4 23

08/83➝07/85 240 2.3 B 230 E Petrol 2316 4 24

08/86➝07/87 240 2.3 B 230 F Petrol 2316 4 23

08/86➝12/88 240 2.3 B 230 K Petrol 2316 4 23

08/86➝07/93 240 2.3 i CAT B 230 F Petrol 2316 4 23

08/78➝07/85 240 2.4 Diesel D 24 Diesel 2383 6 4

08/87➝08/93 240 2.4 Diesel D 24 Diesel 2383 6 4

10/82➝09/84 240 2.8 B 28 E Petrol 2849 V6 21

08/76➝01/82 240 Kombi 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/80➝12/84 240 Kombi 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/74➝07/75 240 Kombi 2.0 B 20 A Petrol 1998 4 18

08/83➝07/93 240 Kombi 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

09/88➝12/93 240 Kombi 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/84➝07/85 240 Kombi 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

08/74➝07/75 240 Kombi 2.1 B 21 A Petrol 2127 4 22

08/75➝07/80 240 Kombi 2.1 B 21 A Petrol 2127 4 22

08/80➝07/84 240 Kombi 2.1 B 21 A Petrol 2127 4 22

01/77➝08/78 240 Kombi 2.1 B 21 E Petrol 2127 4 22

08/74➝07/79 240 Kombi 2.1 B 21 E Petrol 2127 4 22

08/84➝07/86 240 Kombi 2.3 B 230 A Petrol 2316 4 23

08/84➝07/85 240 Kombi 2.3 B 230 E Petrol 2316 4 24

08/86➝07/87 240 Kombi 2.3 B 230 F Petrol 2316 4 23

08/86➝12/88 240 Kombi 2.3 B 230 K Petrol 2316 4 23

08/91➝07/92 240 Kombi 2.3 CAT B 230 F Petrol 2316 4 23

08/86➝07/93 240 Kombi 2.3 i CAT B 230 F Petrol 2316 4 23

04/79➝08/93 240 Kombi 2.4 Diesel D 24 Diesel 2383 6 4

08/88➝08/93 240 Kombi 2.4 Diesel D 24 Diesel 2383 6 4

10/80➝09/82 240 Kombi 2.8 B 28 E Petrol 2849 V6 21

08/76➝07/82 260 2.7 B 27 A Petrol 2664 V6 16

08/80➝07/82 260 2.8 B 28 E Petrol 2849 V6 21

08/75➝07/77 260 Estate 2.7 B 27 A Petrol 2664 V6 16

10/78➝07/82 260 Estate 2.7 B 27 F Petrol 2664 V6 16

08/75➝07/83 340-360 1.4 B 14.4 S Petrol 1397 4 3
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08/83➝07/86 340-360 1.4 B 14.4 S Petrol 1397 4 3

08/86➝12/88 340-360 1.4 B 14.4 S Petrol 1397 4 3

08/87➝07/88 340-360 1.4 B 14.4 S Petrol 1397 4 3

08/79➝07/83 340-360 1.4 B 143 E Petrol 1397 4 3

08/82➝08/85 340-360 1.4 B 143 E Petrol 1397 4 3

08/84➝07/91 340-360 1.6 Diesel D 16 Diesel 1595 4 6

08/85➝07/91 340-360 1.7 B 17 2 K Petrol 1721 4 8

08/80➝07/83 340-360 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/80➝07/84 340-360 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/83➝07/84 340-360 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/82➝07/84 340-360 2.0 B 19 E Petrol 1986 4 17

08/84➝07/86 340-360 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

08/86➝07/88 340-360 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

08/86➝07/88 340-360 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/87➝07/88 340-360 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/88➝07/89 340-360 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/80➝07/83 340-360 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

08/84➝07/87 340-360 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

08/81➝07/82 340-360 2.1 B 21 E Petrol 2127 4 22

08/83➝07/86 340-360 Saloon 1.4 B 14.4 S Petrol 1397 4 3

08/86➝12/88 340-360 Saloon 1.4 B 14.4 S Petrol 1397 4 3

08/87➝07/88 340-360 Saloon 1.4 B 14.4 S Petrol 1397 4 3

01/83➝12/86 340-360 Saloon 1.4 B 143 E Petrol 1397 4 3

08/84➝07/91 340-360 Saloon 1.6 Diesel D 16 Diesel 1595 4 6

08/85➝07/91 340-360 Saloon 1.7 B 17 2 K Petrol 1721 4 8

08/82➝07/84 340-360 Saloon 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/83➝07/84 340-360 Saloon 2.0 B 19 A Petrol 1986 4 17

08/83➝07/84 340-360 Saloon 2.0 B 19 E Petrol 1986 4 17

08/84➝07/86 340-360 Saloon 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

08/88➝07/89 340-360 Saloon 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/84➝07/87 340-360 Saloon 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

08/84➝07/90 340-360 Saloon 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

08/89➝12/96 440 K 1.7 B 18 FP Petrol 1721 4 8

01/91➝12/96 440 K 1.7 Turbo B 18 FT Petrol 1721 4 8

08/88➝07/96 440 K 1.7 Turbo B 18 FT Petrol 1721 4 8

08/91➝07/96 440 K 1.8 B 18 U Petrol 1794 4 12

09/95➝12/96 440 K 1.8 B 18 U Petrol 1794 4 12

07/94➝12/96 440 K 1.9 Turbo-Diesel D 19 T Diesel 1870 4 7

08/92➝07/95 440 K 2.0 B 20 F Petrol 1998 4 12

08/93➝07/96 440 K 2.0 B 20 F Petrol 1998 4 12

01/91➝07/96 460 L 1.7 Turbo B 18 FT Petrol 1721 4 8

08/89➝07/96 460 L 1.7 Turbo B 18 FT Petrol 1721 4 8

08/91➝07/96 460 L 1.8 B 18 U Petrol 1794 4 12

07/94➝07/96 460 L 1.9 Turbo-Diesel D 19 T Diesel 1870 4 7

08/92➝07/95 460 L 2.0 B 20 F Petrol 1998 4 12

08/93➝07/96 460 L 2.0 B 20 F Petrol 1998 4 12

04/86➝07/89 480 E 1.7 B 18 E Petrol 1721 4 8

08/86➝07/88 480 E 1.7 B 18 E Petrol 1721 4 8

01/91➝07/96 480 E 1.7 Turbo B 18 FT Petrol 1721 4 8

08/87➝07/96 480 E 1.7 Turbo B 18 FT Petrol 1721 4 8

08/92➝09/95 480 E 2.0 B 20 F Petrol 1998 4 12

01/87➝08/88 740 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

01/85➝12/85 740 2.0 B 200 ET Petrol 1986 4 20

01/86➝08/90 740 2.0 B 200 ET Petrol 1986 4 20

09/90➝08/92 740 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/85➝07/92 740 2.0 B 200 G Petrol 1986 4 19
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09/88➝08/90 740 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

04/83➝07/84 740 2.0 GLE B 19 E Petrol 1986 4 17

09/90➝08/91 740 2.0 Turbo B 200 FT Petrol 1986 4 20

08/84➝07/86 740 2.3 B 230 A Petrol 2316 4 23

08/84➝07/88 740 2.3 B 230 E Petrol 2316 4 24

08/84➝07/90 740 2.3 B 230 F Petrol 2316 4 23

08/87➝07/92 740 2.3 B 230 F Petrol 2316 4 23

09/85➝12/89 740 2.3 B 230 F Petrol 2316 4 23

08/88➝07/90 740 2.3 B 230 FB Petrol 2316 4 23

08/86➝07/88 740 2.3 B 230 K Petrol 2316 4 23

08/87➝07/89 740 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/88➝07/91 740 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/88➝08/92 740 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/85➝12/88 740 2.3 Turbo B 230 ET Petrol 2316 4 25

08/86➝07/89 740 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/89➝07/90 740 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

09/89➝08/91 740 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/84➝07/92 740 2.4 Diesel D 24 Diesel 2383 6 4

08/85➝07/87 740 2.4 TD D 24 T Diesel 2383 6 5

08/86➝10/88 740 2.4 TD D 24 TIC Diesel 2383 6 5

01/87➝08/88 740 Kombi 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

08/85➝07/92 740 Kombi 2.0 B 200 E Petrol 1986 4 19

08/89➝07/91 740 Kombi 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

08/85➝07/92 740 Kombi 2.0 B 200 G Petrol 1986 4 19

09/88➝08/90 740 Kombi 2.0 B 200 K Petrol 1986 4 19

05/85➝08/87 740 Kombi 2.0 Turbo B 200 ET Petrol 1986 4 20

09/87➝08/90 740 Kombi 2.0 Turbo B 200 ET Petrol 1986 4 20

09/90➝08/91 740 Kombi 2.0 Turbo B 200 FT Petrol 1986 4 20

08/85➝07/86 740 Kombi 2.3 B 230 A Petrol 2316 4 23

08/85➝07/88 740 Kombi 2.3 B 230 E Petrol 2316 4 24

08/85➝12/89 740 Kombi 2.3 B 230 F Petrol 2316 4 23

08/87➝07/92 740 Kombi 2.3 B 230 F Petrol 2316 4 23

08/89➝07/90 740 Kombi 2.3 B 230 FB Petrol 2316 4 23

09/85➝07/90 740 Kombi 2.3 B 230 K Petrol 2316 4 23

07/89➝08/92 740 Kombi 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/87➝07/89 740 Kombi 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/88➝07/90 740 Kombi 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/84➝08/87 740 Kombi 2.3 GL B 230 E Petrol 2316 4 24

08/85➝07/88 740 Kombi 2.3 Turbo B 230 ET Petrol 2316 4 25

08/86➝07/89 740 Kombi 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/89➝07/90 740 Kombi 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

09/89➝08/91 740 Kombi 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/85➝07/88 740 Kombi 2.4 Diesel D 24 Diesel 2383 6 4

08/86➝07/88 740 Kombi 2.4 TD Interc. D 24 TIC Diesel 2383 6 5

09/85➝07/92 740 Kombi 2.4 Turbo-Diesel D 24 T Diesel 2383 6 5

08/84➝08/87 760 2.3 B 230 ET Petrol 2316 4 25

01/88➝07/92 760 2.3 B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/84➝08/87 760 2.3 B 230 K Petrol 2316 4 23

08/84➝10/88 760 2.3 Turbo B 230 ET Petrol 2316 4 25

09/87➝08/90 760 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

01/82➝07/92 760 2.4 D D 24 Diesel 2383 6 4

08/87➝07/92 760 2.4 TD Interc. D 24 TIC Diesel 2383 6 5

04/87➝07/92 760 2.4 Turbo Diesel D 24 T Diesel 2383 6 5

08/82➝07/87 760 2.4 Turbo Diesel D 24 T Diesel 2383 6 5

08/81➝07/88 760 2.8 B 28 E Petrol 2849 V6 21

08/84➝08/87 760 Kombi 2.3 B 230 K Petrol 2316 4 23
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08/84➝08/90 760 Kombi 2.3 Turbo B 230 ET Petrol 2316 4 25

09/87➝08/90 760 Kombi 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

01/82➝07/92 760 Kombi 2.4 D D 24 Diesel 2383 6 4

08/87➝07/92 760 Kombi 2.4 TD Interc. D 24 TIC Diesel 2383 6 5

08/86➝08/90 760 Kombi 2.8 B 28 E Petrol 2849 V6 21

09/93➝10/96 850 2.0 Turbo B 5204 T2 Petrol 1984 5 9

08/95➝12/96 850 2.3 T5-R B 5234 T4 Petrol 2319 5 9

06/95➝10/96 850 2.3 Turbo R B 5234 T5 Petrol 2319 5 9

09/93➝10/97 850 2.4 GLE B 5254 T Petrol 2435 5 13

06/91➝07/94 850 2.5 B 5252 Petrol 2435 5 14

08/95➝12/96 850 2.5 TDI D 5252 T Diesel 2461 5 11

09/93➝10/97 850 Estate 2.0 Turbo B 5204 T2 Petrol 1984 5 9

08/95➝12/96 850 Estate 2.3 T5-R B 5234 T4 Petrol 2319 5 9

06/95➝10/97 850 Estate 2.3 Turbo R B 5234 T5 Petrol 2319 5 9

09/93➝10/97 850 Estate 2.4 GLE B 5254 T Petrol 2435 5 13

08/92➝07/94 850 Estate 2.5 B 5252 Petrol 2435 5 14

04/96➝12/96 850 Estate 2.5 AWD B 5254 T Petrol 2435 5 13

08/95➝12/96 850 Estate 2.5 TDI D 5252 T Diesel 2461 5 11

01/92➝07/94 940 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

09/90➝09/93 940 2.0 B 200 G Petrol 1986 4 19

08/90➝12/94 940 2.0 Turbo B 200 FT Petrol 1986 4 20

08/90➝12/94 940 2.3 B 230 FB Petrol 2316 4 23

08/90➝07/91 940 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/90➝07/94 940 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/90➝12/94 940 2.4 D D 24 Diesel 2383 6 4

08/90➝12/94 940 2.4 TD Intercooler D 24 TIC Diesel 2383 6 5

08/90➝12/94 940 2.4 Turbo Diesel D 24 T Diesel 2383 6 5

01/92➝07/94 940 Kombi 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

09/90➝09/93 940 Kombi 2.0 B 200 G Petrol 1986 4 19

01/91➝07/95 940 Kombi 2.0 Turbo B 200 FT Petrol 1986 4 20

08/90➝12/94 940 Kombi 2.3 B 230 FB Petrol 2316 4 23

08/90➝07/91 940 Kombi 2.3 B 234 F Petrol 2316 4 23

08/90➝07/94 940 Kombi 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/90➝07/95 940 Kombi 2.4 D D 24 Diesel 2383 6 4

08/90➝08/94 940 Kombi 2.4 TD Intercooler D 24 TIC Diesel 2383 6 5

08/90➝07/94 940 Kombi 2.4 Turbo Diesel D 24 T Diesel 2383 6 5

11/94➝12/95 940 Mk II 2.0 B 200 G Petrol 1986 4 19

04/96➝10/98 940 Mk II 2.0 Turbo B 200 FT Petrol 1986 4 20

08/94➝10/98 940 Mk II 2.3 B 230 FB Petrol 2316 4 23

08/94➝10/98 940 Mk II 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/94➝10/98 940 Mk II 2.4 TD Interc. D 24 TIC Diesel 2383 6 5

11/94➝12/95 940 Mk II Estate 2.0 B 200 G Petrol 1986 4 19

04/96➝10/98 940 Mk II Estate 2.0 Turbo B 200 FT Petrol 1986 4 20

08/94➝10/98 940 Mk II Estate 2.3 B 230 FB Petrol 2316 4 23

08/94➝10/98 940 Mk II Estate 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/95➝10/98 940 Mk II Estate 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

08/94➝10/98 940 Mk II Estate 2.4 TD Interc. D 24 TIC Diesel 2383 6 5

09/90➝09/93 960 2.0 B 200 F Petrol 1986 4 19

09/90➝08/93 960 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

09/91➝07/94 960 2.4 TD Interc. D 24 TIC Diesel 2383 6 5

08/90➝07/94 960 2.9 B 6304 F Petrol 2922 6 14

09/90➝08/93 960 Kombi 2.3 Turbo B 230 FT Petrol 2316 4 25

09/91➝07/94 960 Kombi 2.4 TD Interc. D 24 TIC Diesel 2383 6 5

09/90➝08/93 960 Kombi 2.4 Tdi D 24 TIC Diesel 2383 6 5

08/90➝07/94 960 Kombi 2.9 B 6304 F Petrol 2922 6 14

10/06➝ C30 2.0 D D 4204 T Diesel 1998 4 15
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03/98➝10/05 C70 I Convertible 2.0 B 5204 T2 Petrol 1984 5 9

03/98➝10/05 C70 I Convertible 2.3 T-5 B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

03/98➝10/05 C70 I Convertible 2.5 T B 5254 T Petrol 2435 5 13

03/97➝09/02 C70 I Coupe 2.0 B 5204 T2 Petrol 1984 5 9

03/97➝09/02 C70 I Coupe 2.3 T-5 B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

03/97➝09/02 C70 I Coupe 2.5 T B 5254 T Petrol 2435 5 13

01/08➝ C70 II Convertible 2.0 D D 4204 T Diesel 1998 4 15

11/68➝05/71 P 121 2.0 B 20 A Petrol 1998 4 18

11/68➝05/71 P 122 S Amazon 2.0 B 20 B Petrol 1998 4 18

09/95➝08/99 S40 I 1.6 B 4164 S Petrol 1587 4 9

07/95➝08/99 S40 I 1.8 B 4184 S Petrol 1783 4 13

05/97➝07/00 S40 I 1.9 T4 B 4194 T Petrol 1855 4 9

07/95➝08/99 S40 I 1.9 TD D 4192 T Diesel 1870 4 7

07/95➝08/99 S40 I 2.0 B 4204 S Petrol 1948 4 13

07/95➝12/03 S40 I 2.0 B 4204 S Petrol 1948 4 13

10/97➝07/00 S40 I 2.0 T B 4204 T Petrol 1948 4 13

01/04➝ S40 II 2.0 D D 4204 T Diesel 1998 4 15

07/00➝09/02 S60 2.3 T5 B 5234 T7 Petrol 2319 5 9

07/01➝ S60 2.4 D5 D 5244 T Diesel 2401 5 10

11/00➝ S60 T5 B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

01/97➝11/00 S70 2.0 B 5204 T2 Petrol 1984 5 9

04/99➝09/00 S70 2.3 B 5234 T7 Petrol 2319 5 9

04/99➝09/00 S70 2.3 AWD B 5234 T7 Petrol 2319 5 9

01/97➝11/00 S70 2.3 T-5 B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

11/96➝09/98 S70 2.3 T5 AWD B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

07/97➝09/00 S70 2.3 T5 AWD B 5234 T4 Petrol 2319 5 9

11/96➝04/99 S70 2.4 T5 AWD B 5254 T Petrol 2435 5 13

01/97➝11/00 S70 2.4 Turbo B 5254 T Petrol 2435 5 13

01/97➝11/00 S70 2.5 TDI D 5252 T Diesel 2461 5 11

10/99➝09/00 S70 2.5 TDi AWD D 5252 T Diesel 2461 5 11

04/00➝08/05 S80 2.3 R B 5234 T7 Petrol 2319 5 9

08/01➝07/06 S80 2.4 D5 D 5244 T Diesel 2401 5 10

01/99➝07/06 S80 2.5 TDI D 5252 T Diesel 2461 5 11

02/08➝ S80 II 2.0 TDi D 4204 T Diesel 1998 4 15

03/06➝ S80 II 2.4 D D 5244 T Diesel 2401 5 10

01/97➝05/98 S90 2.9 B 6304 G Petrol 2922 6 14

12/95➝08/99 V40 Estate 1.6 B 4164 S Petrol 1587 4 9

07/95➝08/99 V40 Estate 1.8 B 4184 S Petrol 1783 4 13

05/97➝07/00 V40 Estate 1.9 T4 B 4194 T Petrol 1855 4 9

07/95➝08/99 V40 Estate 1.9 TD D 4192 T Diesel 1870 4 7

07/95➝06/04 V40 Estate 2.0 B 4204 S Petrol 1948 4 13

07/95➝08/99 V40 Estate 2.0 B 4204 S Petrol 1948 4 13

12/02➝06/04 V40 Estate 2.0 D D 4204 T Diesel 1998 4 15

10/97➝07/00 V40 Estate 2.0 T B 4204 T Petrol 1948 4 13

04/04➝ V50 2.0 D D 4204 T Diesel 1998 4 15

01/97➝03/00 V70 2.0 B 5204 T2 Petrol 1984 5 9

04/97➝09/98 V70 2.3 AWD B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

12/98➝02/00 V70 2.3 AWD B 5234 T7 Petrol 2319 5 9

01/97➝03/00 V70 2.3 T-5 B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

01/97➝03/00 V70 2.3 T-5 AWD B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

01/97➝03/00 V70 2.4 Turbo B 5254 T Petrol 2435 5 13

01/97➝05/00 V70 2.5 TDI D 5252 T Diesel 2461 5 11

11/96➝02/00 V70 2.5 TDi AWD D 5252 T Diesel 2461 5 11

01/97➝05/00 V70 2.5 Turbo AWD B 5254 T Petrol 2435 5 13

10/07➝ V70 III Estate 2.0 D D 4204 T Diesel 1998 4 15

10/00➝09/04 V70 Mk II 2.3 B 5234 T7 Petrol 2319 5 9
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10/00➝09/04 V70 Mk II 2.3 AWD B 5234 T7 Petrol 2319 5 9

03/00➝ V70 Mk II 2.3 T5 B 5234 T3 Petrol 2319 5 9

03/00➝ V70 Mk II 2.3 T5 B 5234 T4 Petrol 2319 5 9

08/01➝ V70 Mk II 2.4 D5 D 5244 T Diesel 2401 5 10

03/00➝ V70 Mk II 2.5 TDI D 5252 T Diesel 2461 5 11

01/97➝12/98 V90 Estate 2.9 B 6304 G Petrol 2922 6 14

10/02➝ XC 90 D5 D 5244 T Diesel 2401 5 10

09/02➝ XC70 Cross Country 2.4 D5 XC AWD D 5244 T Diesel 2401 5 10

B 10 Petrol 1108 4 70.00 1

B 14.4 S Petrol 1397 4 76.00 3

B 17 2 K Petrol 1721 4 81.00 8

B 18 E Petrol 1721 4 81.00 8

B 18 FP Petrol 1721 4 81.00 8

B 18 FT Petrol 1721 4 81.00 8

B 18 U Petrol 1794 4 82.70 12

B 19 A Petrol 1986 4 88.90 17

B 19 E Petrol 1986 4 88.90 17

B 20 A Petrol 1998 4 88.90 18

B 20 B Petrol 1998 4 88.90 18

B 20 E Petrol 1998 4 88.90 18

B 20 F Petrol 1998 4 82.70 12

B 21 A Petrol 2127 4 92.00 22

B 21 E Petrol 2127 4 92.00 22

B 27 A Petrol 2664 V6 88.00 16

B 27 F Petrol 2664 V6 88.00 16

B 28 E Petrol 2849 V6 91.00 21

B 30 A Petrol 2979 6 88.90 18

B 30 E Petrol 2979 6 88.90 18

B 130 Petrol 1289 4 73.00 2

B 143 E Petrol 1397 4 76.00 3

B 200 E Petrol 1986 4 88.90 19

B 200 ET Petrol 1986 4 88.90 20

B 200 F Petrol 1986 4 88.90 19

B 200 FT Petrol 1986 4 88.90 20

B 200 G Petrol 1986 4 88.90 19

B 200 K Petrol 1986 4 88.90 19

B 230 A Petrol 2316 4 96.00 23

B 230 E Petrol 2316 4 96.00 24

B 230 ET Petrol 2316 4 96.00 25

B 230 F Petrol 2316 4 96.00 23

B 230 FB Petrol 2316 4 96.00 23

B 230 FT Petrol 2316 4 96.00 25

B 230 K Petrol 2316 4 96.00 23

B 234 F Petrol 2316 4 96.00 23

B 4164 S Petrol 1587 4 81.00 9

B 4184 S Petrol 1783 4 83.00 13

B 4194 T Petrol 1855 4 81.00 9

B 4204 S Petrol 1948 4 83.00 13

B 4204 T Petrol 1948 4 83.00 13

B 5204 T2 Petrol 1984 5 81.00 9
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B 5234 T3 Petrol 2319 5 81.00 9

B 5234 T4 Petrol 2319 5 81.00 9

B 5234 T5 Petrol 2319 5 81.00 9

B 5234 T7 Petrol 2319 5 81.00 9

B 5252 Petrol 2435 5 83.00 14

B 5254 T Petrol 2435 5 83.00 13

B 6304 F Petrol 2922 6 83.00 14

B 6304 G Petrol 2922 6 83.00 14

D 16 Diesel 1595 4 78.00 6

D 19 T Diesel 1870 4 80.00 7

D 24 Diesel 2383 6 76.50 4

D 24 T Diesel 2383 6 76.50 5

D 24 TIC Diesel 2383 6 76.50 5

D 4192 T Diesel 1870 4 80.00 7

D 4204 T Diesel 1998 4 85.00 15

D 5244 T Diesel 2401 5 81.00 10

D 5252 T Diesel 2461 5 81.00 11
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66 DL 1.1 08/75➝08/78 B 10 1
66 Estate DL 1.1 10/75➝11/79 4cyl.

1108cc 33kW (45PS)
TD3980

08-334600-00 STD 70.00 1.750 001 IF CR P IKA

[R66160] 2.000 026 P STD

3.500 712 CR ST

66 GL 1.3 08/75➝08/78 B 130 2
66 Estate GL 1.3 10/75➝11/79 4cyl.

1289cc 40kW (54PS)
TD3904

08-333400-10 STD 73.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333407-10 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66220]

4.000 712 CR ST

340-360 1.4 08/75➝07/83 B 14.4 S 3
340-360 1.4 08/83➝07/86 4cyl.
340-360 1.4 08/86➝12/88 1397cc 50-53kW (68-72PS)
340-360 1.4 08/87➝07/88
340-360 Saloon 1.4 08/83➝07/86
340-360 Saloon 1.4 08/86➝12/88
340-360 Saloon 1.4 08/87➝07/88 TD5142

340-360 1.4 08/79➝07/83 B 143 E
340-360 1.4 08/82➝08/85 4cyl.
340-360 Saloon 1.4 01/83➝12/86 1397cc 46-53kW (63-72PS)

TD3988

08-333500-00 STD 76.00 1.750 001 IF CR P IKA
08-333505-00 0.25mm
08-333507-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R66190] 4.000 712 CR ST
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240 2.4 Diesel 08/78➝07/85 D 24 4
240 2.4 Diesel 08/87➝08/93 6cyl.
240 Kombi 2.4 Diesel 04/79➝08/93 2383cc 58-60kW (79-82PS)
240 Kombi 2.4 Diesel 08/88➝08/93 Diesel
740 2.4 Diesel 08/84➝07/92
740 Kombi 2.4 Diesel 08/85➝07/88
760 2.4 D,760 Kombi 2.4 D 01/82➝07/92
940 2.4 D 08/90➝12/94
940 Kombi 2.4 D 08/90➝07/95 TD3984

08-109500-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109505-00 0.25mm
08-109507-00 0.50mm 2.000 005 IFU P STD
08-109511-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD
[R43850]

08-405200-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-405205-00 0.25mm
08-405207-00 0.50mm 2.000 005 IF P STD
08-405211-00 1.00mm

3.000 231 CR P STD

740 2.4 TD 08/85➝07/87 D 24 T 5
740 Kombi 2.4 Turbo-Diesel 09/85➝07/92 6cyl.
760 2.4 Turbo Diesel 08/82➝07/87 2383cc 79-82kW (107-112PS)
760 2.4 Turbo Diesel 04/87➝07/92 Diesel Turbo
940 2.4 Turbo Diesel 08/90➝12/94
940 Kombi 2.4 Turbo Diesel 08/90➝07/94 TD3985

740 2.4 TD 08/86➝10/88 D 24 TIC
740 Kombi 2.4 TD Interc. 08/86➝07/88 6cyl.
760 2.4 TD Interc., 08/87➝07/92 2383cc 85-95kW (115-129PS)
760 Kombi 2.4 TD Interc. Diesel Turbo Intercooled
940 2.4 TD Intercooler 08/90➝12/94
940 Kombi 2.4 TD Intercooler 08/90➝08/94
940 Mk II 2.4 TD Interc., 08/94➝10/98
940 Mk II Estate 2.4 TD Interc.
960 2.4 TD Interc., 09/91➝07/94
960 Kombi 2.4 TD Interc.
960 Kombi 2.4 Tdi 09/90➝08/93 TD3986

08-109800-00 STD 76.50 1.750 001 IF CR P KV1
08-109807-00 0.50mm
08-109811-00 1.00mm 2.000 005 IFU CR P IKA

[R45270] 3.000 231 CR P STD

340-360 1.6 Diesel, 08/84➝07/91 D 16 6
340-360 Saloon 1.6 Diesel 4cyl.

1595cc 40kW (54PS)
Diesel TD3981

08-335000-10 STD 78.00 2.000 001 CR P KV1
08-335003-10 0.125mm
08-335005-10 0.25mm 2.000 005 IF P STD
08-335007-10 0.50mm

3.000 231 CR P STD
[R66350]
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440 K 1.9 Turbo-Diesel 07/94➝12/96 D 19 T 7
460 L 1.9 Turbo-Diesel 07/94➝07/96 4cyl.

1870cc 60-85kW (82-116PS)
Diesel Turbo TD5044

S40 I 1.9 TD,V40 Estate 1.9 TD 07/95➝08/99 D 4192 T
4cyl.
1870cc 66kW (89PS)

Diesel Turbo TD5550

08-103400-00 STD 80.00 2.500 008 P PS KV1
➝eng.37920

2.000 005 IFU NT IKA
[R67490]

3.000 231 CR P GOE12

08-103500-00 STD 80.00 2.500 001 IF CK P KV1
08-103507-00 0.50mm
eng.37921➝ 2.000 005 IFU NT IKA

[R67500] 3.000 231 CR P GOE12

08-105100-00 STD 80.00 2.000 001 IF CK P KV1
08-105107-00 0.50mm
eng.37921➝ 2.000 005 IFU P IKA

[R60270] 3.000 231 CR P STD

340-360 1.7,340-360 Saloon 1.7 08/85➝07/91 B 17 2 K 8
4cyl.
1721cc 60kW (81PS)

TD3991

480 E 1.7 04/86➝07/89 B 18 E
480 E 1.7 08/86➝07/88 4cyl.

1721cc 75kW (102PS)
TD3907

440 K 1.7 08/89➝12/96 B 18 FP
4cyl.
1721cc 75kW (102PS)

TD3910

440 K 1.7 Turbo 08/88➝07/96 B 18 FT
440 K 1.7 Turbo 01/91➝12/96 4cyl.
460 L 1.7 Turbo 08/89➝07/96 1721cc 88kW (120PS)
460 L 1.7 Turbo 01/91➝07/96 Turbo
480 E 1.7 Turbo 08/87➝07/96
480 E 1.7 Turbo 01/91➝07/96 TD3911

08-335100-00 STD 81.00 1.750 001 IF MO P IKA
08-335105-00 0.25mm
08-335107-00 0.50mm 2.000 026 P STD

[R66260] 3.000 712 CR ST
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S40 I 1.6 09/95➝08/99 B 4164 S 9
V40 Estate 1.6 12/95➝08/99 4cyl.

1587cc 80kW (109PS)
TD5549

S40 I 1.9 T4,V40 Estate 1.9 T4 05/97➝07/00 B 4194 T
4cyl.
1855cc 147kW (200PS)
Turbo Intercooled TD18003

850 2.0 Turbo 09/93➝10/96 B 5204 T2
850 Estate 2.0 Turbo 09/93➝10/97 5cyl.
C70 I Convertible 2.0 03/98➝10/05 1984cc 132kW (180PS)
C70 I Coupe 2.0 03/97➝09/02 Turbo Intercooled
S70 2.0 01/97➝11/00
V70 2.0 01/97➝03/00 TD5554

C70 I Convertible 2.3 T-5 03/98➝10/05 B 5234 T3
C70 I Coupe 2.3 T-5 03/97➝09/02 5cyl.
S60 T5 11/00➝ 2319cc 176/184kW (239/250PS)
S70 2.3 T-5 01/97➝11/00 Turbo Intercooled
S70 2.3 T5 AWD 11/96➝09/98
V70 2.3 AWD 04/97➝09/98
V70 2.3 T-5,V70 2.3 T-5 AWD 01/97➝03/00
V70 Mk II 2.3 T5 03/00➝ TD5401

850 2.3 T5-R,850 Estate 2.3 T5-R 08/95➝12/96 B 5234 T4
S70 2.3 T5 AWD 07/97➝09/00 5cyl.
V70 Mk II 2.3 T5 03/00➝ 2319cc 176-184kW (239-250PS)

Turbo Intercooled TD17848

850 2.3 Turbo R 06/95➝10/96 B 5234 T5
850 Estate 2.3 Turbo R 06/95➝10/97 5cyl.

2319cc 177kW (241PS)
Turbo Intercooled TD19264

S60 2.3 T5 07/00➝09/02 B 5234 T7
S70 2.3,S70 2.3 AWD 04/99➝09/00 5cyl.
S80 2.3 R 04/00➝08/05 2319cc 195kW (265PS)
V70 2.3 AWD 12/98➝02/00 Turbo Intercooled
V70 Mk II 2.3,V70 Mk II 2.3 AWD 10/00➝09/04 TD19340

08-102400-00 STD 81.00 1.200 005 NT ST

[R67510] 1.500 026 P STD

2.500 712 CR ST

S60 2.4 D5 07/01➝ D 5244 T 10
S80 2.4 D5 08/01➝07/06 5cyl.
S80 II 2.4 D 03/06➝ 2401cc 120kW (163PS)
V70 Mk II 2.4 D5 08/01➝ Diesel Turbo Intercooled
XC 90 D5 10/02➝
XC70 Cross Country 2.4 D5 XC AWD 09/02➝ TD16325

08-139800-00 STD 81.00 2.000 001 IF CK P

[R67420] 1.750 005 IFU P

3.000 231 CR P GOE12
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850 2.5 TDI,850 Estate 2.5 TDI 08/95➝12/96 D 5252 T 11
S70 2.5 TDI 01/97➝11/00 5cyl.
S70 2.5 TDi AWD 10/99➝09/00 2461cc 103kW (140PS)
S80 2.5 TDI 01/99➝07/06 Diesel Turbo Intercooled
V70 2.5 TDI 01/97➝05/00
V70 2.5 TDi AWD 11/96➝02/00
V70 Mk II 2.5 TDI 03/00➝ TD5145

08-501500-00 STD 81.00 2.500 001 P PS KV1
08-501507-00 0.50mm

2.000 005 IFU CR P STD
[R60330]

3.000 231 CR P STD

440 K 1.8 08/91➝07/96 B 18 U 12
440 K 1.8 09/95➝12/96 4cyl.
460 L 1.8 08/91➝07/96 1794cc 66kW (89PS)

TD3914

440 K 2.0 08/92➝07/95 B 20 F
440 K 2.0 08/93➝07/96 4cyl.
460 L 2.0 08/92➝07/95 1998cc 80-85kW (108-115PS)
460 L 2.0 08/93➝07/96
480 E 2.0 08/92➝09/95 TD3924

08-337400-00 STD 82.70 1.500 001 IW P PS KV1
01/1993➝

1.750 005 IFU P STD
[R67580]

3.000 231 CR P STD

S40 I 1.8,V40 Estate 1.8 07/95➝08/99 B 4184 S 13
4cyl.
1783cc 85kW (116PS)

TD5152

S40 I 2.0 07/95➝08/99 B 4204 S
S40 I 2.0 07/95➝12/03 4cyl.
V40 Estate 2.0 07/95➝08/99 1948cc 100kW (136PS)
V40 Estate 2.0 07/95➝06/04 TD5153

S40 I 2.0 T,V40 Estate 2.0 T 10/97➝07/00 B 4204 T
4cyl.
1948cc 118kW (160PS)
Turbo Intercooled TD11287

850 2.4 GLE,850 Estate 2.4 GLE 09/93➝10/97 B 5254 T
850 Estate 2.5 AWD 04/96➝12/96 5cyl.
C70 I Convertible 2.5 T 03/98➝10/05 2435cc 142/154kW (193/210PS)
C70 I Coupe 2.5 T 03/97➝09/02 Turbo Intercooled
S70 2.4 T5 AWD 11/96➝04/99
S70 2.4 Turbo 01/97➝11/00
V70 2.4 Turbo 01/97➝03/00
V70 2.5 Turbo AWD 01/97➝05/00 TD9366

08-102500-00 STD 83.00 1.200 005 NT ST

[R67530] 1.500 026 P STD

2.500 712 CR ST

VOLVO CAR
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850 2.5 06/91➝07/94 B 5252 14
850 Estate 2.5 08/92➝07/94 5cyl.

2435cc 105kW (143PS)
TD5144

960 2.9,960 Kombi 2.9 08/90➝07/94 B 6304 F
6cyl.
2922cc 150kW (204PS)

TD5042

S90 2.9 01/97➝05/98 B 6304 G
V90 Estate 2.9 01/97➝12/98 6cyl.

2922cc 150kW (204PS)
TD5402

08-502100-00 STD 83.00 1.500 001 CR P KV1
08-502107-00 0.50mm

1.750 026 P STD
[R67540]

3.000 236 P STD

C30 2.0 D 10/06➝ D 4204 T 15
C70 II Convertible 2.0 D 01/08➝ 4cyl.
S40 II 2.0 D 01/04➝ 1998cc 100kW (136PS)
S80 II 2.0 TDi 02/08➝ Diesel
V40 Estate 2.0 D 12/02➝06/04
V50 2.0 D 04/04➝
V70 III Estate 2.0 D 10/07➝ TD18993

08-114700-00 STD 85.00 3.500 008 CK P KV1
08-114708-00 0.60mm

2.000 005 IFU P STD
[R60410]

3.000 231 CR P STD

260 2.7 08/76➝07/82 B 27 A 16
260 Estate 2.7 08/75➝07/77 V6cyl.

2664cc 92kW (125PS)
TD3958

260 Estate 2.7 10/78➝07/82 B 27 F
V6cyl.
2664cc 109kW (148PS)

TD3960

08-316900-00 STD 88.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-316907-00 0.50mm

2.000 026 P STD
[R66110]

4.000 712 CR ST

VOLVO CAR
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240 2.0 08/76➝07/79 B 19 A 17
240 2.0 09/78➝08/83 4cyl.
240 Kombi 2.0 08/76➝01/82 1986cc 65-71kW (88-97PS)
240 Kombi 2.0 08/80➝12/84
340-360 2.0 08/80➝07/83
340-360 2.0 08/80➝07/84
340-360 2.0 08/83➝07/84
340-360 Saloon 2.0 08/82➝07/84
340-360 Saloon 2.0 08/83➝07/84 TD3915

340-360 2.0 08/82➝07/84 B 19 E
340-360 Saloon 2.0 08/83➝07/84 4cyl.
740 2.0 GLE 04/83➝07/84 1986cc 83-86kW (113-117PS)

TD3916

08-406300-10 STD 88.90 1.750 001 IW CR P KV1
08-406306-10 .015
08-406309-10 .030 2.000 026 P STD

[R34146] 4.000 712 CR ST

140 2.0,140 Estate 2.0 S 08/68➝07/74 B 20 A 18
240 2.0 08/74➝07/76 4cyl.
240 Kombi 2.0 08/74➝07/75 1998cc 60kW (81PS)
P 121 2.0 11/68➝05/71 TD3919

140 2.0 S 11/68➝09/72 B 20 B
140 Estate 2.0 S 08/72➝07/73 4cyl.
140 Estate 2.0 S 08/72➝07/74 1998cc 73-74kW (100-101PS)
P 122 S Amazon 2.0 11/68➝05/71 TD3920

140 2.0 09/70➝04/75 B 20 E
140 Estate 2.0 S 08/72➝07/73 4cyl.

1998cc 91kW (124PS)
TD3922

164 2.9 E 08/68➝07/73 B 30 A
6cyl.
2979cc 96kW (131PS)

TD3967

164 2.9 08/72➝07/74 B 30 E
6cyl.
2979cc 118kW (160PS)

TD3968

08-406900-10 STD 88.90 2.000 001 IF CR P IKA

[R40100] 2.000 005 IF STD

4.747 231 STD

VOLVO CAR

1065

17

18

1059-1068 Volvo Cars_Proof 19/08/2010 14:42 Page 1065



240 2.0 09/84➝12/93 B 200 E 19
240 Kombi 2.0 08/83➝07/93 4cyl.
340-360 2.0 08/84➝07/86 1986cc 82-87kW (112-118PS)
340-360 2.0 08/86➝07/88
340-360 Saloon 2.0 08/84➝07/86
740 2.0 01/87➝08/88
740 Kombi 2.0 08/85➝07/92
740 Kombi 2.0 01/87➝08/88 TD3925

240 2.0,240 Kombi 2.0 09/88➝12/93 B 200 F
340-360 2.0 08/86➝07/88 4cyl.
340-360 2.0 08/87➝07/88 1986cc 82kW (111PS)
340-360 2.0,340-360 Saloon 2.0 08/88➝07/89
740 2.0 09/90➝08/92
740 Kombi 2.0 08/89➝07/91
940 2.0,940 Kombi 2.0 01/92➝07/94
960 2.0 09/90➝09/93 TD3927

740 2.0,740 Kombi 2.0 08/85➝07/92 B 200 G
940 2.0,940 Kombi 2.0 09/90➝09/93 4cyl.
940 Mk II 2.0,940 Mk II Estate 2.0 11/94➝12/95 1986cc 80-89kW (109-121PS)

TD3929

240 2.0,240 Kombi 2.0 08/84➝07/85 B 200 K
340-360 2.0 08/80➝07/83 4cyl.
340-360 2.0,340-360 Saloon 2.0 08/84➝07/87 1986cc 70-77kW (95-105PS)
340-360 Saloon 2.0 08/84➝07/90
740 2.0,740 Kombi 2.0 09/88➝08/90 TD3930

08-408500-00 STD 88.90 1.750 001 CR P KV1

[R34176] 1.750 026 P STD

3.500 712 CR ST

740 2.0 01/85➝12/85 B 200 ET 20
740 2.0 01/86➝08/90 4cyl.
740 Kombi 2.0 Turbo 05/85➝08/87 1986cc 118kW (160PS)
740 Kombi 2.0 Turbo 09/87➝08/90 Turbo Intercooled TD3926

740 2.0 Turbo,740 Kombi 2.0 Turbo 09/90➝08/91 B 200 FT
940 2.0 Turbo 08/90➝12/94 4cyl.
940 Kombi 2.0 Turbo 01/91➝07/95 1986cc 105-114kW (143-155PS)
940 Mk II 2.0 Turbo, 04/96➝10/98 Turbo Intercooled
940 Mk II Estate 2.0 Turbo TD3928

08-408400-00 STD 88.90 1.750 001 MOL P KV1

1.750 026 P STD

3.500 712 CR ST
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240 2.8 10/82➝09/84 B 28 E 21
240 Kombi 2.8 10/80➝09/82 V6cyl.
260 2.8 08/80➝07/82 2849cc 108/114kW (147/155PS)
760 2.8 08/81➝07/88
760 Kombi 2.8 08/86➝08/90 TD3963

08-408800-00 STD 91.00 1.500 001 IF CR P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

240 2.1 08/74➝07/75 B 21 A 22
240 2.1 08/75➝07/80 4cyl.
240 2.1 08/80➝07/84 2127cc 71-80kW (97-108PS)
240 Kombi 2.1 08/74➝07/75
240 Kombi 2.1 08/75➝07/80
240 Kombi 2.1 08/80➝07/84 TD3934

240 2.1 08/74➝07/80 B 21 E
240 Kombi 2.1 08/74➝07/79 4cyl.
240 Kombi 2.1 01/77➝08/78 2127cc 90kW (122PS)
340-360 2.1 08/81➝07/82 TD3935

08-399000-10 STD 92.00 2.000 001 IW CR P KV1
08-399007-10 0.50mm
01/1974➝ 2.000 026 P STD

4.000 231 CR P STD

08-407600-10 STD 92.00 1.750 001 IW CR P KV1
08-407605-10 0.25mm
08-407607-10 0.50mm 2.000 026 P STD
08-407611-10 1.00mm
01/1979➝ 4.000 712 CR ST

[R34136]

240 2.3,240 Kombi 2.3,740 2.3 08/84➝07/86 B 230 A 23
740 Kombi 2.3 08/85➝07/86 4cyl.

2316cc 81-86kW (110-117PS)
TD3945

240 2.3 08/86➝07/87 B 230 F
240 2.3 i CAT 08/86➝07/93 4cyl.
240 Kombi 2.3 08/86➝07/87 2316cc 81-100kW (110-136PS)
240 Kombi 2.3 CAT 08/91➝07/92
240 Kombi 2.3 i CAT 08/86➝07/93
740 2.3 08/84➝07/90
740 2.3 09/85➝12/89
740 2.3 08/87➝07/92
740 Kombi 2.3 08/85➝12/89
740 Kombi 2.3 08/87➝07/92 TD3948

740 2.3 08/88➝07/90 B 230 FB
740 Kombi 2.3 08/89➝07/90 4cyl.
940 2.3,940 Kombi 2.3 08/90➝12/94 2316cc 96kW (131PS)
940 Mk II 2.3,940 Mk II Estate 2.3 08/94➝10/98 TD5157

VOLVO CAR
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240 2.3,240 Kombi 2.3 08/86➝12/88 B 230 K
740 2.3 08/86➝07/88 4cyl.
740 Kombi 2.3 09/85➝07/90 2316cc 85kW (116PS)
760 2.3,760 Kombi 2.3 08/84➝08/87 TD3955

740 2.3 08/87➝07/89 B 234 F
740 2.3 08/88➝07/91 4cyl.
740 2.3 08/88➝08/92 2316cc 111-117kW (151-159PS)
740 Kombi 2.3 08/87➝07/89
740 Kombi 2.3 08/88➝07/90
740 Kombi 2.3 07/89➝08/92
940 2.3,940 Kombi 2.3 08/90➝07/91 TD3956

08-408100-00 STD 96.00 1.750 001 CR P KV1
08-408108-00 0.60mm

1.750 026 P STD
[R34166]

3.500 712 CR ST

240 2.3 08/83➝07/85 B 230 E 24
240 Kombi 2.3 08/84➝07/85 4cyl.
740 2.3 08/84➝07/88 2316cc 96-98kW (131-133PS)
740 Kombi 2.3 08/85➝07/88
740 Kombi 2.3 GL 08/84➝08/87 TD5038

08-407700-10 STD 96.00 1.750 001 IW CR P KV1
08-407708-10 0.60mm
08-407722-10 0.30mm 2.000 026 P STD

[R34156] 4.000 712 CR ST

740 2.3 Turbo 08/85➝12/88 B 230 ET 25
740 Kombi 2.3 Turbo 08/85➝07/88 4cyl.
760 2.3 08/84➝08/87 2316cc 134kW (182PS)
760 2.3 Turbo 08/84➝10/88 Turbo
760 Kombi 2.3 Turbo 08/84➝08/90 TD3947

740 2.3 Turbo 08/86➝07/89 B 230 FT
740 2.3 Turbo 08/89➝07/90 4cyl.
740 2.3 Turbo 09/89➝08/91 2316cc 115-151kW (156-205PS)
740 Kombi 2.3 Turbo 08/86➝07/89 Turbo
740 Kombi 2.3 Turbo 08/89➝07/90
740 Kombi 2.3 Turbo 09/89➝08/91
760 2.3 01/88➝07/92
760 2.3 Turbo,760 Kombi 2.3 Turbo 09/87➝08/90
940 2.3 Turbo,940 Kombi 2.3 Turbo 08/90➝07/94
940 Mk II 2.3 Turbo, 08/94➝10/98
940 Mk II Estate 2.3 Turbo
940 Mk II Estate 2.3 Turbo 08/95➝10/98
960 2.3 Turbo,960 Kombi 2.3 Turbo 09/90➝08/93 TD3950

08-408200-00 STD 96.00 1.750 001 MOL P KV1

1.750 026 P STD

3.500 712 CR ST

VOLVO CAR
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4.236 Diesel 3866 4 98.48 8

15W37 WB15 (Air Compressor) Petrol 2 75.00 1

D 7 B260 Euro 2 Diesel 6700 6 104.78 10

D 16A Diesel 16123 6 144.00 29

D 50 A Diesel 5100 6 95.25 5

D 50 B Diesel 5100 6 95.25 5

D 67 A Diesel 6725 6 104.78 9

D 67 C Diesel 6725 6 104.78 9

D 70 A Diesel 6700 6 104.78 9

D 70 B Diesel 6700 6 104.78 9

D 100 A Diesel 9600 6 120.64 18

D 100 B Diesel 9600 6 120.64 18

D6A180 Euro 3 Diesel 5480 6 98.43 7

D6A210 Euro 3 Diesel 5480 6 98.43 7

D6A230 Euro 3 Diesel 5480 6 98.43 7

D6A250 Euro 3 Diesel 5480 6 98.43 7

D6AHP Euro 2 Diesel 5480 6 98.43 7

D6ALP Euro 2 Diesel 5480 6 98.43 7

D7A285 Euro 2 Diesel 6700 6 104.78 10

D7B230 Euro 2 Diesel 6700 6 104.78 10

D7B285 Euro 2 Diesel 6700 6 104.78 10

D7C215 Euro 2 Diesel 7300 6 107.00 15

D7C250 Euro 2 Diesel 7300 6 107.00 15

D7C290 Euro 2 Diesel 7300 6 107.00 15

D7C310 Euro 2 Diesel 7300 6 107.00 15

D9A260 Euro 3 Diesel 9364 6 120.00 17

D9A300 Euro 3 Diesel 9364 6 120.00 17

D9A340 Euro 3 Diesel 9364 6 120.00 17

D9A380 Euro 3 Diesel 9364 6 120.00 17

D12 Euro 2 Diesel 12100 6 131.00 28

D12C420 Diesel 12100 6 131.00 28

D12C460 Diesel 12100 6 131.00 28

D12D420 Euro 3 Diesel 12100 6 131.00 28

D12D460 Euro 3 Diesel 12100 6 131.00 28

D12D500 Euro 3 Diesel 12100 6 131.00 28

D42 Diesel 4200 4 105.57 14

D45 Diesel 4500 4 105.57 14

D60 Diesel 5480 6 98.43 6

D100BHC Diesel 9600 6 120.64 18

D100BRC Diesel 9600 6 120.64 18

D120 Diesel 12000 6 130.17 25

D1051 Diesel 1120 1 104.78 9

D1052 Diesel 2240 2 104.78 9

D1053 Diesel 3360 3 104.78 9

D1054 Diesel 4480 4 104.78 9

D1113 Diesel 3780 3 111.12 16

D1114 Diesel 5040 4 111.12 16

DH10A Euro 2 Diesel 9600 6 120.64 19

HD 100 A Diesel 9600 6 120.64 18

HD 100 D Diesel 9600 6 120.64 18

MD 1B Diesel 560 1 88.90 2

MD 2B Diesel 1120 2 88.90 2

MD 3B Diesel 1680 3 88.90 2

MD 11C Diesel 1120 2 88.90 2

MD 17C Diesel 1680 3 88.90 2

MD 21A Diesel 2112 4 90.00 3
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MD 32A Diesel 3168 6 90.00 3

MD 40 Diesel 3600 6 92.00 4

MD 70 Diesel 6730 6 104.78 11

MD 100A Diesel 9600 6 120.64 18

MD 100B Diesel 9600 6 120.64 18

TAMD 40 Diesel 3600 6 92.00 4

TAMD 70 Diesel 6700 6 104.78 11

TAMD 71 Diesel 6724 6 104.78 11

TAMD 120 A Diesel 11977 6 130.17 26

TAMD 120 B Diesel 11977 6 130.17 26

TAMD 121 Diesel 11975 6 130.17 27

TD 40 A Diesel 3590 6 92.00 4

TD 41 Diesel 3600 6 92.00 4

TD 42 Diesel 4200 4 105.57 14

TD 45 Diesel 4500 4 105.57 14

TD 50 A Diesel 5100 6 95.25 5

TD 50 B Diesel 5100 6 95.25 5

TD 60 A Diesel 5480 6 98.43 6

TD 60 B Diesel 5480 6 98.43 6

TD 60 C Diesel 5480 6 98.43 6

TD 61 B Diesel 5480 6 98.43 6

TD 61 F Diesel 5480 6 98.43 6

TD 61 G Diesel 5480 6 98.43 6

TD 61 GA Diesel 5480 6 98.43 6

TD 61 GB Diesel 5480 6 98.43 6

TD 61 GC Diesel 5480 6 98.43 6

TD 61 GS Diesel 5480 6 98.43 6

TD 63 E Diesel 5480 6 98.43 7

TD 63 ES Diesel 5480 6 98.43 7

TD 70 A Diesel 6700 6 104.78 9

TD 70 B Diesel 6700 6 104.78 11

TD 70 CHC Diesel 6725 6 104.78 11

TD 70 CR C Diesel 6725 6 104.78 11

TD 70 E Diesel 6700 6 104.78 11

TD 70 F Diesel 6700 6 104.78 11

TD 70 FS Diesel 6700 6 104.78 11

TD 70 G Diesel 6700 6 104.78 11

TD 70 H Diesel 6700 6 104.78 11

TD 71 E Diesel 6725 6 104.78 12

TD 71 F Diesel 6700 6 104.78 12

TD 71 FD Diesel 6730 6 104.78 12

TD 71 FQ Diesel 6700 6 104.78 12

TD 71 FS Diesel 6730 6 104.78 12

TD 71 FSO Diesel 6725 6 104.78 12

TD 71 FSQ Diesel 6730 6 104.78 12

TD 73 E Diesel 6700 6 104.78 13

TD 73 EA Diesel 6730 6 104.78 13

TD 73 EB Diesel 6730 6 104.78 13

TD 73 ES Diesel 6700 6 104.78 13

TD 100 Diesel 9559 6 120.64 20

TD 100 A Diesel 9600 6 120.64 18

TD 100 AHC Diesel 9600 6 120.64 18

TD 100 ARC Diesel 9600 6 120.64 18

TD 100 B Diesel 9600 6 120.64 21

TD 100 CHC Diesel 9600 6 120.64 21

TD 100 F Diesel 9559 6 120.64 21
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TD 100 F Diesel 9600 6 120.64 21

TD 100 G Diesel 9600 6 120.64 21

TD 100 GA Diesel 9600 6 120.64 21

TD 100 GB Diesel 9600 6 120.64 21

TD 100 GG Diesel 9600 6 120.64 21

TD 101 Diesel 9599 6 120.64 21

TD 101 F Diesel 9600 6 120.64 21

TD 101 FA Diesel 9600 6 120.64 21

TD 101 FC Diesel 9600 6 120.64 21

TD 101 FD Diesel 9600 6 120.64 21

TD 101 G Diesel 9600 6 120.64 21

TD 101 GA Diesel 9600 6 120.64 21

TD 102 FF Diesel 9600 6 120.64 22

TD 102 FH Diesel 9600 6 120.64 22

TD 102 FL Euro 1 Diesel 9600 6 120.64 22

TD 102 FM Diesel 9600 6 120.64 22

TD 103 Diesel 9599 6 120.64 23

TD 103 D10 Euro 2 Diesel 9600 6 120.64 19

TD 103 E Diesel 9600 6 120.64 23

TD 103 EA Euro 1 Diesel 9600 6 120.64 23

TD 103 ES Euro 1 Diesel 9600 6 120.64 23

TD 103 KAE Euro 2 Diesel 9600 6 120.64 23

TD 103 KBE Euro 1 Diesel 9600 6 120.64 23

TD 103 KF Euro 1 Diesel 9600 6 120.64 23

TD 120 F Diesel 11980 6 130.17 26

TD 120 FC Diesel 11980 6 130.17 26

TD 120 G Diesel 11980 6 130.17 26

TD 120 GA Diesel 11980 6 130.17 26

TD 120 GG Diesel 11977 6 130.17 26

TD 121 Diesel 11977 6 130.17 26

TD 121 F Diesel 11980 6 130.17 26

TD 121 FD Diesel 11980 6 130.17 26

TD 121 G Diesel 11980 6 130.17 26

TD 121 GD Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 F Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 F Diesel 12000 6 130.17 27

TD 122 FA Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 FH Euro 1 Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 FK Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 FL Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 FR Diesel 11980 6 130.17 26

TD 122 FS Diesel 11980 6 130.17 26

TD 123 Diesel 11977 6 130.17 27

TD 161 Diesel 6 144.00 30

TD 162 F Diesel 16123 6 144.00 30

TD 162 FL Diesel 16120 6 144.00 30

TD 162 FS Diesel 16123 6 144.00 30

TD 163 Diesel 16120 6 144.00 31

TD 163 ES Diesel 16123 6 144.00 31

TD67 C Diesel 6730 6 104.78 9

THD 100 A Diesel 9600 6 120.64 18

THD 100 A/B Diesel 9600 6 120.64 18

THD 100 D Diesel 9600 6 120.64 18

THD 100 DB Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 DC Diesel 9600 6 120.64 21
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THD 100 DD Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 E Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 EA Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 EB Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 EC Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 ED Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 EE Diesel 9600 6 120.64 21

THD 100 EK Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 Diesel 9599 6 120.64 21

THD 101 B Diesel 9600 6 120.64 18

THD 101 G Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 GB Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 GC Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 GD Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 KB Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 KC Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 KE Diesel 9600 6 120.64 21

THD 101 KF Diesel 9600 6 120.64 21

THD 102 Diesel 9599 6 120.64 20

THD 102 KA Diesel 9600 6 120.64 21

THD 102 KA Diesel 9600 6 120.64 24

THD 102 KB Diesel 9600 6 120.64 21

THD 102 KB Euro 1 Diesel 9600 6 120.64 24

THD 102 KD Diesel 9600 6 120.64 24

THD 102 KF Diesel 9600 6 120.64 24

THD 102 KJ Diesel 9600 6 120.64 24

THD 103 KD Diesel 9600 6 120.64 23

TID 61 Diesel 5480 6 98.43 6

TID 100 Diesel 9600 6 120.64 21

TID 120 F Diesel 11977 6 130.17 26

TID 121 B Diesel 11979 6 130.17 27

TID 121 KG Diesel 11979 6 130.17 27

TID 121 KP Diesel 11979 6 130.17 27

TID 121 LG Diesel 11979 6 130.17 27

TID 121 LP Diesel 11979 6 130.17 27

TID 121 P Diesel 11979 6 130.17 27

TMD 40 Diesel 3600 6 92.00 4

TMD 70 Diesel 6730 6 104.78 11

TMD 100 A Diesel 9600 6 120.64 18

TWD 121 G Diesel 11979 6 130.17 27

9CCM
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1
15W37 WB15 (Air Compressor) 2cyl. FM1846

08-990700-00 STD 75.00 2.385 005 P STD
08-990705-00 0.25mm
08-990707-00 0.50mm 2.385 026 P STD

[R32840] 3.947 032 P STD

2
MD 11C 2cyl. 1120cc 17-18kW (23-25PS) Diesel FM6253

MD 17C 3cyl. 1680cc 28kW (36PS) Diesel FM6255

MD 1B 1cyl. 560cc 8kW (10PS) Diesel FM6251

MD 2B 2cyl. 1120cc 18kW (25PS) Diesel FM6252

MD 3B 3cyl. 1680cc 26kW (35PS) Diesel FM6254

08-405900-00 STD 88.90 2.000 001 CR P KV1

2.000 005 IF STD

2.000 026 STD

5.000 231 STD

3
MD 21A 4cyl. 2112cc Diesel FM6238

MD 32A 6cyl. 3168cc 78kW (106PS) Diesel FM6256

08-314900-10 STD 90.00 2.000 001 IW CR P KV1

[R66070] 2.000 001 P STD

2.000 023 P STD

4.500 231 CR P STD

4
MD 40 6cyl. 3600cc 30-59kW (42-85PS) Diesel FM6257

TAMD 40 6cyl. 3600cc 114kW (155PS) Diesel Turbo Intercooled FM6259

TD 40 A 6cyl. 3590cc 80-88kW (110-125PS) Diesel Turbo TD9145

TD 41 6cyl. 3600cc Diesel Turbo FM6219

TMD 40 6cyl. 3600cc 67-100kW (91-136PS) Diesel FM6258

08-409400-00 STD 92.00 2.500 008 MO P KV1

2.500 005 IW MO P STD

4.000 231 CR P STD
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5
D 50 A 6cyl. 5100cc 79kW (107PS) Diesel TD9126

D 50 B 6cyl. 5100cc 86kW (117PS) Diesel TD9202

TD 50 A 6cyl. 5100cc 108kW (147PS) Diesel Turbo TD9127

TD 50 B 6cyl. 5100cc 121kW (165PS) Diesel Turbo TD9207

08-399400-10 STD 95.25 2.385 001 IF CR P KV1

[R43880] 3.160 001 IF MO P STD

3.160 005 P STD

4.747 231 CR P STD

6
D60 6cyl. 5480cc 88kW (120PS) Diesel FM3150

TD 60 A 6cyl. 5480cc 132kW (180PS) Diesel Turbo TD9095

TD 60 B 6cyl. 5480cc 128-132kW (174-180PS) Diesel Turbo TD9096

TD 60 C 6cyl. 5480cc 108-113kW (147-154PS) Diesel Turbo TD9147

TD 61 B 6cyl. 5480cc 132kW (180PS) Diesel Turbo FM5040

TD 61 F 6cyl. 5480cc 150-152kW (204-207PS) Diesel Turbo Intercooled TD9225

TD 61 G 6cyl. 5480cc 108-152kW (147-207PS) Diesel Turbo Intercooled TD9221

TD 61 GA 6cyl. 5480cc 112kW (152PS) Diesel Turbo TD9222

TD 61 GB 6cyl. 5480cc 131-132kW (179-180PS) Diesel Turbo TD6249

TD 61 GC 6cyl. 5480cc 132kW (180PS) Diesel Turbo TD9226

TD 61 GS 6cyl. 5480cc 131-132kW (179-180PS) Diesel Turbo TD5902

TID 61 6cyl. 5480cc 150kW (204PS) Diesel Turbo Intercooled FM6260

08-405500-10 STD 98.43 2.385 001 CR P KV1

[R43480] 3.160 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD
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7
D6A180 Euro 3 6cyl. 5480cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled TD9219

D6A210 Euro 3 6cyl. 5480cc 154kW (210PS) Diesel Turbo Intercooled TD9220

D6A230 Euro 3 6cyl. 5480cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD9227

D6A250 Euro 3 6cyl. 5480cc 184kW (250PS) Diesel Turbo Intercooled TD9228

D6AHP Euro 2 6cyl. 5480cc Diesel FM18640

D6ALP Euro 2 6cyl. 5480cc Diesel FM8640

TD 63 E 6cyl. 5480cc 132kW (180PS) Diesel Turbo Intercooled TD9223

TD 63 ES 6cyl. 5480cc 154kW (210PS) Diesel Turbo Intercooled TD9224

08-142500-00 STD 98.43 3.500 008 MOL KV1

[R45750] 2.500 005 F12/F14

3.500 231 CR STD

8
4.236 4cyl. 3866cc Diesel FM1360

08-107200-00 STD 98.48 2.385 001 IF CR P STD
08-107209-00 .030

2.385 001 IF P STD
[R34760K]

2.385 023 P STD

6.335 231 CR P STD

6.335 031 P STD

08-318900-10 STD 98.48 2.385 001 IF CR P KV1
08-318905-10 0.25mm

2.385 005 IW P STD
[R34740/2K]

4.747 231 CR P STD
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9
D 67 A 6cyl. 6725cc 84kW (114PS) Diesel TD9244

D 67 C 6cyl. 6725cc 92kW (125PS) Diesel TD9247

D 70 A 6cyl. 6700cc 106kW (144PS) Diesel TD9128

D 70 B 6cyl. 6700cc 110kW (150PS) Diesel TD9129

D1051 1cyl. 1120cc 8kW (12PS) Diesel FM6241

D1052 2cyl. 2240cc 22kW (30PS) Diesel FM6242

D1053 3cyl. 3360cc 32kW (42PS) Diesel FM6243

D1054 4cyl. 4480cc 42kW (57PS) Diesel FM6244

TD 70 A 6cyl. 6700cc 136kW (185PS) Diesel Turbo TD9131

TD67 C 6cyl. 6730cc Diesel FM5584

08-392000-10 STD 104.78 2.385 001 IF CR P IKA
08-392005-10 0.25mm

3.160 001 P STD
[R43870]

3.160 023 P STD

4.747 231 CR P STD

4.747 030 P STD

10
D 7 B260 Euro 2 6cyl. 6700cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD9231

D7A285 Euro 2 6cyl. 6700cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled TD9229

D7B230 Euro 2 6cyl. 6700cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD9242

D7B285 Euro 2 6cyl. 6700cc 210kW (285PS) Diesel Turbo Intercooled TD9243

08-142800-00 STD 104.78 3.500 008 IF CK P KV1

2.500 005 IFU P F12/F14

3.500 231 CR P STD
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11
MD 70 6cyl. 6730cc 102-106kW (139-145PS) Diesel FM6261

TAMD 70 6cyl. 6700cc 206kW (280PS) Diesel Turbo FM6263

TAMD 71 6cyl. 6724cc 163-262kW (222-357PS) Diesel Turbo Intercooled FM6264

TD 70 B 6cyl. 6700cc 152kW (207PS) Diesel Turbo TD9132

TD 70 CHC 6cyl. 6725cc Diesel Turbo FM5110

TD 70 CR C 6cyl. 6725cc Diesel Turbo FM5111

TD 70 E 6cyl. 6700cc 154kW (210PS) Diesel Turbo TD9133

TD 70 F 6cyl. 6700cc 162-174kW (220-237PS) Diesel Turbo TD9148

TD 70 FS 6cyl. 6700cc 180kW (245PS) Diesel Turbo TD9150

TD 70 G 6cyl. 6700cc 147-156kW (200-212PS) Diesel Turbo TD9151

TD 70 H 6cyl. 6700cc 157kW (214PS) Diesel Turbo TD9097

TMD 70 6cyl. 6730cc 110-147kW (150-200PS) Diesel Turbo FM6262

08-407000-10 STD 104.78 2.385 001 CR P KV1

[R43890] 3.160 005 P STD

3.160 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

12
TD 71 E 6cyl. 6725cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled FM5113

TD 71 F 6cyl. 6700cc 169-180kW (220-245PS) Diesel Turbo TD5903

TD 71 FD 6cyl. 6730cc 180kW (245PS) Diesel Turbo Intercooled TD9232

TD 71 FQ 6cyl. 6700cc 169-173kW (220-235PS) Diesel Turbo Intercooled TD6250

TD 71 FS 6cyl. 6730cc 178-184kW (242-250PS) Diesel Turbo Intercooled TD5904

TD 71 FSO 6cyl. 6725cc 177kW (240PS) Diesel Turbo Intercooled FM5165

TD 71 FSQ 6cyl. 6730cc 169-184kW (230-250PS) Diesel Turbo Intercooled TD6251

08-501400-00 STD 104.78 2.385 001 MOL P KV1

[R43490] 3.160 005 IF CR P STD

4.747 231 CR P STD
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13
TD 73 E 6cyl. 6700cc 169kW (230PS) Diesel Turbo Intercooled TD9233

TD 73 EA 6cyl. 6730cc 160kW (218PS) Diesel Turbo Intercooled TD9234

TD 73 EB 6cyl. 6730cc 184kW (250PS) Diesel Turbo Intercooled TD9235

TD 73 ES 6cyl. 6700cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD9236

08-502700-00 STD 104.78 3.000 008 MOL P KV1

[R67910] 2.500 005 P STD

4.000 231 CR P STD

14
D42 4cyl. 4200cc Diesel FM6245

D45 4cyl. 4500cc 63kW (85PS) Diesel FM6247

TD 42 4cyl. 4200cc Diesel Turbo FM6246

TD 45 4cyl. 4500cc 83kW (113PS) Diesel Turbo FM6248

08-990600-00 STD 105.57 2.385 001 CR P IKA

3.160 005 P STD

3.160 005 P STD

4.747 231 CR P STD

15
D7C215 Euro 2 6cyl. 7300cc 158kW (215PS) Diesel Turbo Intercooled TD18725

D7C250 Euro 2 6cyl. 7300cc 184kW (250PS) Diesel Turbo Intercooled TD11770

D7C290 Euro 2 6cyl. 7300cc 213kW (290PS) Diesel Turbo Intercooled TD11771

D7C310 Euro 2 6cyl. 7300cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD16726

08-141900-00 STD 107.00 3.500 008 IF CK P KV1

[R67710] 2.500 005 IFU P

3.500 231 CR P STD
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16
D1113 3cyl. 3780cc 41kW (55PS) Diesel FM6249

D1114 4cyl. 5040cc 55kW (75PS) Diesel FM6250

08-125300-00 STD 111.12 2.385 001 CR P STD

3.160 005 IF P STD

3.160 005 IF P STD

4.747 031 P STD

4.747 031 P STD

17
D9A260 Euro 3 6cyl. 9364cc 191kW (260PS) Diesel Turbo Intercooled TD16780

D9A300 Euro 3 6cyl. 9364cc 221kW (300PS) Diesel Turbo Intercooled TD16781

D9A340 Euro 3 6cyl. 9364cc 250kW (340PS) Diesel Turbo Intercooled TD16782

D9A380 Euro 3 6cyl. 9364cc 279kW (380PS) Diesel Turbo Intercooled TD16783

08-142000-00 STD 120.00 4.000 008 IF CK P KV1

3.000 005 IFU P GOE12

3.000 231 NT ST

18
D 100 A 6cyl. 9600cc 122-147kW (166-200PS) Diesel TD9204

D 100 B 6cyl. 9600cc 147kW (200PS) Diesel TD9205

D100BHC 6cyl. 9600cc Diesel FM5114

D100BRC 6cyl. 9600cc Diesel FM5115

HD 100 A 6cyl. 9600cc 129kW (175PS) Diesel TD9134

HD 100 D 6cyl. 9600cc 132kW (180PS) Diesel TD9135

MD 100A 6cyl. 9600cc Diesel FM5116

MD 100B 6cyl. 9600cc Diesel FM5117

TD 100 A 6cyl. 9600cc 176-190kW (239-258PS) Diesel Turbo TD9152

TD 100 AHC 6cyl. 9600cc Diesel Turbo FM5118

TD 100 ARC 6cyl. 9600cc Diesel Turbo FM5119

THD 100 A 6cyl. 9600cc 139-191kW (200-260PS) Diesel Turbo TD9136

THD 100 A/B 6cyl. 9600cc Diesel Turbo FM5166

THD 100 D 6cyl. 9600cc 155-177kW (211-241PS) Diesel Turbo TD9119
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THD 101 B 6cyl. 9600cc 169-191kW (230-260PS) Diesel Turbo TD23324

TMD 100 A 6cyl. 9600cc Diesel Turbo FM5048

08-396300-10 STD 120.64 2.385 001 IF CR P KV1
08-396305-10 0.25mm

3.160 023 P STD
[R43860]

3.160 023 P STD

4.747 231 CR P STD

19
DH10A Euro 2 6cyl. 9600cc 180-265kW (245-360PS) Diesel Turbo Intercooled FM45043

TD 103 D10 Euro 2 6cyl. 9600cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled FM35043

08-136800-00 STD 120.64 4.000 008 IF MOL P KV1

[R67030] 3.160 005 IFU P GOE12

4.747 231 CR P STD

20
TD 100 6cyl. 9559cc Diesel Turbo FM6229

THD 102 6cyl. 9599cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled FM6230

08-501600-00 STD 120.64 2.385 001 MOL P KV1

[R67978] 3.160 001 IW CR P STD

4.747 231 CR P STD

21
TD 100 B 6cyl. 9600cc 206-220kW (280-299PS) Diesel Turbo TD9153

TD 100 CHC 6cyl. 9600cc 200kW (272PS) Diesel Turbo TD21338

TD 100 F 6cyl. 9600cc 200kW (272PS) Diesel Turbo TD21339

TD 100 F 6cyl. 9559cc Diesel Turbo FM16229

TD 100 G 6cyl. 9600cc 192-202kW (261-275PS) Diesel Turbo TD9154

TD 100 GA 6cyl. 9600cc 200kW (272PS) Diesel Turbo TD9155

TD 100 GB 6cyl. 9600cc 207-220kW (280-300PS) Diesel Turbo FM3723

TD 100 GG 6cyl. 9600cc Diesel Turbo FM5047

TD 101 6cyl. 9599cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled FM6227

TD 101 F 6cyl. 9600cc 215-220kW (292-299PS) Diesel Turbo Intercooled TD9156

TD 101 FA 6cyl. 9600cc 220kW (299PS) Diesel Turbo Intercooled TD9157

TD 101 FC 6cyl. 9600cc 221kW (301PS) Diesel Turbo Intercooled TD9237

TD 101 FD 6cyl. 9600cc 220-222kW (299-302PS) Diesel Turbo Intercooled TD9238
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TD 101 G 6cyl. 9600cc 192-202kW (261-275PS) Diesel Turbo TD9158

TD 101 GA 6cyl. 9600cc 200kW (272PS) Diesel Turbo Intercooled TD9159

THD 100 DB 6cyl. 9600cc 160-203kW (218-276PS) Diesel Turbo Intercooled TD9120

THD 100 DC 6cyl. 9600cc 160-203kW (218-276PS) Diesel Turbo Intercooled TD9104

THD 100 DD 6cyl. 9600cc 203kW (276PS) Diesel Turbo TD9105

THD 100 E 6cyl. 9600cc 160-203kW (218-276PS) Diesel Turbo Intercooled TD9137

THD 100 EA 6cyl. 9600cc 133-180kW (180-245PS) Diesel Turbo TD9106

THD 100 EB 6cyl. 9600cc 160-203kW (218-276PS) Diesel Turbo TD9107

THD 100 EC 6cyl. 9600cc 160-203kW (218-276PS) Diesel Turbo TD9108

THD 100 ED 6cyl. 9600cc 160-203kW (218-276PS) Diesel Turbo Intercooled TD9109

THD 100 EE 6cyl. 9600cc 212kW (288PS) Diesel Turbo TD9110

THD 100 EK 6cyl. 9600cc 179kW (243PS) Diesel Turbo TD9111

THD 101 6cyl. 9599cc 203-228kW (276-310PS) Diesel Turbo Intercooled FM6228

THD 101 G 6cyl. 9600cc 203kW (276PS) Diesel Turbo FM5168

THD 101 GB 6cyl. 9600cc 160kW (218PS) Diesel Turbo TD9112

THD 101 GC 6cyl. 9600cc 180kW (245PS) Diesel Turbo TD9113

THD 101 GD 6cyl. 9600cc 160-203kW (218-276PS) Diesel Turbo TD9114

THD 101 KB 6cyl. 9600cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled TD9115

THD 101 KC 6cyl. 9600cc 228kW (310PS) Diesel Turbo Intercooled TD9116

THD 101 KE 6cyl. 9600cc 235kW (320PS) Diesel Bi-Turbo Intercooled TD9117

THD 101 KF 6cyl. 9600cc 228kW (310PS) Diesel Turbo FM5161

THD 102 KA 6cyl. 9600cc 210kW (286PS) Diesel Turbo FM5163

THD 102 KB 6cyl. 9600cc 210kW (286PS) Diesel Turbo FM5162

TID 100 6cyl. 9600cc Diesel Turbo Intercooled FM6265

08-407100-10 STD 120.64 2.385 001 CR P KV1
08-407105-10 0.25mm
➝06/1986 3.160 001 IW CR P STD

[R43500] 4.747 231 CR P STD

08-407100-20 STD 120.64 2.385 001 CR KV1

[R66880] 3.160 001 IW CR STD

4.747 231 CR STD

08-501600-00 STD 120.64 2.385 001 MOL P KV1
06/1986➝

3.160 001 IW CR P STD
[R67978]

4.747 231 CR P STD
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22
TD 102 FF 6cyl. 9600cc 230-234kW (313-318PS) Diesel Turbo Intercooled TD9166

TD 102 FH 6cyl. 9600cc 210-234kW (286-318PS) Diesel Turbo Intercooled TD9168

TD 102 FL Euro 1 6cyl. 9600cc 234kW (318PS) Diesel Turbo TD9169

TD 102 FM 6cyl. 9600cc 230-252kW (313-343PS) Diesel Turbo Intercooled TD9170

08-500500-00 STD 120.64 3.000 001 CR P KV1

3.160 005 CR P STD

4.747 231 CR P STD

23
TD 103 6cyl. 9599cc Diesel Turbo Intercooled FM6231

TD 103 E 6cyl. 9600cc 210-235kW (286-320PS) Diesel Turbo Intercooled TD5900

TD 103 EA Euro 1 6cyl. 9600cc 235kW (320PS) Diesel Turbo Intercooled TD21342

TD 103 ES Euro 1 6cyl. 9600cc 210-235kW (286-320PS) Diesel Turbo Intercooled TD6247

TD 103 KAE Euro 2 6cyl. 9600cc 210-235kW (286-320PS) Diesel Turbo Intercooled FM5043

TD 103 KBE Euro 1 6cyl. 9600cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled TD19062

TD 103 KF Euro 1 6cyl. 9600cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled TD19063

THD 103 KD 6cyl. 9600cc 250kW (340PS) Diesel Turbo TD9099

08-502600-00 STD 120.64 3.500 008 IF MOL P KV1
01/1992➝

3.160 005 IW CR P STD
[R66660]

4.747 231 CR P STD

24
THD 102 KA 6cyl. 9600cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled TD23325

THD 102 KB Euro 1 6cyl. 9600cc 210kW (286PS) Diesel Turbo Intercooled TD23326

THD 102 KD 6cyl. 9600cc 252kW (343PS) Diesel Turbo Intercooled TD9118

THD 102 KF 6cyl. 9600cc 180-210kW (250-286PS) Diesel Turbo Intercooled TD9121

THD 102 KJ 6cyl. 9600cc 158kW (215PS) Diesel Turbo Intercooled TD9138

08-501600-00 STD 120.64 2.385 001 MOL P KV1
06/1986➝

3.160 001 IW CR P STD
[R67978]

4.747 231 CR P STD
]
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25
D120 6cyl. 12000cc 176kW (240PS) Diesel FM6232

08-399500-10 STD 130.17 2.385 001 IF CR P KV1

3.160 001 IF MO P STD

3.160 005 P STD

4.747 231 CR P STD

26
TAMD 120 A 6cyl. 11977cc 225-243kW (306-330PS) Diesel Turbo FM5133

TAMD 120 B 6cyl. 11977cc Diesel Turbo FM5134

TD 120 F 6cyl. 11980cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD9174

TD 120 FC 6cyl. 11980cc 265kW (360PS) Diesel Turbo Intercooled TD9175

TD 120 G 6cyl. 11980cc 226-243kW (307-330PS) Diesel Turbo TD9177

TD 120 GA 6cyl. 11980cc 227kW (308PS) Diesel Turbo TD9178

TD 120 GG 6cyl. 11977cc Diesel Turbo FM5138

TD 121 6cyl. 11977cc 243-283kW (330-385PS) Diesel Turbo Intercooled FM13885

TD 121 F 6cyl. 11980cc 272-283kW (370-385PS) Diesel Turbo Intercooled TD9179

TD 121 FD 6cyl. 11980cc 283kW (385PS) Diesel Turbo Intercooled TD9180

TD 121 G 6cyl. 11980cc 235-243kW (320-330PS) Diesel Turbo TD9183

TD 121 GD 6cyl. 11980cc 243kW (330PS) Diesel Turbo TD9143

TD 122 6cyl. 11980cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD9184

TD 122 F 6cyl. 11980cc 257-262kW (350-356PS) Diesel Turbo TD9186

TD 122 FA 6cyl. 11980cc 272kW (370PS) Diesel Turbo TD9187

TD 122 FH Euro 1 6cyl. 11980cc 262kW (356PS) Diesel Turbo Intercooled TD9122

TD 122 FK 6cyl. 11980cc 287-291kW (390-396PS) Diesel Turbo Intercooled TD9191

TD 122 FL 6cyl. 11980cc 291kW (396PS) Diesel Turbo Intercooled TD9123

TD 122 FR 6cyl. 11980cc 262-291kW (356-396PS) Diesel Turbo Intercooled TD9193
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TD 122 FS 6cyl. 11980cc 287-291kW (395-396PS) Diesel Turbo Intercooled TD9194

TID 120 F 6cyl. 11977cc Diesel Turbo FM5045

08-405600-10 STD 130.17 2.385 001 CR P KV1

[R43510] 3.160 005 IW CR P STD

4.747 231 CR P STD

08-405600-20 STD 130.17 2.385 001 CR KV1

[R66870] 3.160 005 IW CR STD

4.747 231 CR STD

08-501700-00 STD 130.17 2.385 001 MOL P KV1

3.160 005 IW CR P STD

4.747 231 CR P STD

27
TAMD 121 6cyl. 11975cc 217-310kW (295-420PS) Diesel Turbo FM6266

TD 122 F 6cyl. 12000cc Diesel Turbo Intercooled FM23888

TD 123 6cyl. 11977cc Diesel Turbo Intercooled FM15046

TID 121 B 6cyl. 11979cc 217-305kW (295-415PS) Diesel Turbo Intercooled FM26267

TID 121 KG 6cyl. 11979cc 217-305kW (295-415PS) Diesel Turbo Intercooled FM36267

TID 121 KP 6cyl. 11979cc 217-305kW (295-415PS) Diesel Turbo Intercooled FM46267

TID 121 LG 6cyl. 11979cc 217-305kW (295-415PS) Diesel Turbo Intercooled FM6267

TID 121 LP 6cyl. 11979cc 217-305kW (295-415PS) Diesel Turbo Intercooled FM16267

TID 121 P 6cyl. 11979cc 217-305kW (295-415PS) Diesel Turbo Intercooled FM56267

TWD 121 G 6cyl. 11979cc 217-305kW (295-415PS) Diesel Turbo Intercooled FM66267

08-501300-00 STD 130.17 3.500 008 MO P KV1

[R67550] 3.160 005 IW CR P STD

4.747 231 CR P STD

VOLVO COMMERCIAL

ƒ
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28
D12 Euro 2 6cyl. 12100cc 250-279kW (340-380PS) Diesel Turbo Intercooled FM8973

D12C420 6cyl. 12100cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD11729

D12C460 6cyl. 12100cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD11730

D12D420 Euro 3 6cyl. 12100cc 309kW (420PS) Diesel Turbo Intercooled TD16786

D12D460 Euro 3 6cyl. 12100cc 338kW (460PS) Diesel Turbo Intercooled TD16787

D12D500 Euro 3 6cyl. 12100cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD16508

08-123200-00 STD 131.00 4.000 008 IF CK P KV1

[R67840] 3.000 005 IWU P GOE12

4.000 231 NT ST

29
D 16A 6cyl. 16123cc 346-382kW (470-520PS) Diesel Turbo Intercooled TD9217

08-101100-00 STD 144.00 4.500 008 IW MOL P KV1

3.500 005 P STD

5.000 231 CR P STD

30
TD 161 6cyl. Diesel Turbo Intercooled FM6233

TD 162 F 6cyl. 16123cc 330-357kW (450-485PS) Diesel Turbo Intercooled TD5901

TD 162 FL 6cyl. 16120cc 330-357kW (450-485PS) Diesel Turbo TD6313

TD 162 FS 6cyl. 16123cc 330-357kW (450-485PS) Diesel Turbo Intercooled TD6327

08-500300-00 STD 144.00 2.960 001 MO P KV1

[R67210] 3.460 005 IW CR P STD

5.000 231 CR P STD

31
TD 163 6cyl. 16120cc 346-382kW (470-520PS) Diesel Turbo Intercooled FM6235

TD 163 ES 6cyl. 16123cc 368kW (500PS) Diesel Turbo Intercooled TD9200

08-502500-00 STD 144.00 4.000 008 IW MOL P KV1

[R67220] 3.500 005 P STD

5.000 231 CR P STD

VOLVO COMMERCIAL
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MD, TAMD 120, TMD Diesel 11977 6 130.17 4

MD, TMD 60 Diesel 5480 6 98.42 1

MD, TMD 70 Diesel 6725 6 104.78 2

MD, TMD 100 Diesel 9600 6 120.64 3

9CCM

VOLVO-PENTA

1086

ENGINE INDEX Motorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
Indeks silnika • Модель двигателя •
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1
MD, TMD 60 6cyl. 5480cc 113kW (154PS) Diesel Turbo FM5101

08-405500-10 STD 98.42 2.385 001 CR P KV1

[R43480] 3.160 005 IF P STD

4.747 231 CR P STD

2
MD, TMD 70 6cyl. 6725cc Diesel Turbo FM5108

08-392000-10 STD 104.78 2.385 001 IF CR P IKA
08-392005-10 0.25mm

3.160 001 P STD
[R43870]

3.160 023 P STD

4.747 231 CR P STD

4.747 030 P STD

3
MD, TMD 100 6cyl. 9600cc Diesel FM5116

08-396300-10 STD 120.64 2.385 001 IF CR P KV1
08-396305-10 0.25mm

3.160 023 P STD
[R43860]

3.160 023 P STD

4.747 231 CR P STD

4
MD, TAMD 120, TMD 6cyl. 11977cc Diesel Turbo FM3027

08-405600-10 STD 130.17 2.385 001 CR P KV1

[R43510] 3.160 005 IW CR P STD

4.747 231 CR P STD

08-501700-00 STD 130.17 2.385 001 MOL P KV1

3.160 005 IW CR P STD

4.747 231 CR P STD

VOLVO-PENTA
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3FT120T Petrol 3 92.00 8

3TNE83-N Petrol 3 83.00 3

3TS86R-K Petrol 2 86.00 6

4TN100-M Petrol 4 100.00 9

4TNE62-S Petrol 4 62.00 1

TS70 Diesel 4 80.00 2

TS105 Diesel 85.00 4

TS1610 Petrol 2 85.00 5

TS1700 Petrol 2 86.00 7

9CCM

YANMAR
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1
4TNE62-S 4cyl. FM6284

08-960100-00 STD 62.00 1.500 001 CR P IKA

[R48510] 1.500 005 P STD

2.800 236 P STD

2
TS70 4cyl. Diesel FM9026

08-114000-00 STD 80.00 2.500 001 CR P STD

2.500 005 P STD

2.500 026 P STD

4.000 031 CR P STD

3
3TNE83-N 3cyl. FM6285

08-292800-00 STD 83.00 2.500 001 IF CR P KV1

[R39150] 2.000 005 IF STD

2.000 005 IF STD

4.500 231 CR P STD

4.500 031 STD

4
TS105 Diesel FM9025

08-114100-00 STD 85.00 2.500 001 CR P STD

2.500 005 P STD

2.500 026 P STD

4.000 031 CR P STD

5
TS1610 2cyl. FM6286

08-295400-00 STD 85.00 2.000 001 IF CR P KV1

[R42720] 2.000 005 IF P STD

4.000 231 CR P STD

YANMAR

1089

1089-1090 Yanmar_Proof 23/08/2010 16:45 Page 1089



6
3TS86R-K 2cyl. FM6288

08-283600-00 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-283607-00 0.50mm
08-283611-00 1.00mm 2.000 005 IW P STD

[R42580] 4.000 231 CR P STD

7
TS1700 2cyl. FM6287

08-247200-001 STD 86.00 2.000 001 CR P KV1
08-247207-00 0.50mm
08-247211-00 1.00mm 2.000 005 P STD

2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

1 For Cast Iron Bores only 1 Nur für Gußeisenbohrungen 1 Pour intérieur cilyndre seulement. 1 Para diámetro internos de hierro
fundido solamente.

8
3FT120T 3cyl. FM6289

08-373800-00 STD 92.00 2.000 007 CR P KV1

[R42780] 2.000 005 P STD

4.000 231 CR P STD

9
4TN100-M 4cyl. FM6290

08-288200-00 STD 100.00 3.000 007 CR P KV1

[R42660] 2.000 005 P STD

5.000 231 CR P STD

YANMAR
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06/73➝01/90 101 1.1 128 A.000 Petrol 1116 4 1

12/75➝01/80 101 1.1 128 A.000 Petrol 1116 4 1

05/75➝12/93 101 1.1 128 A.064 Petrol 1116 4 1

10/88➝06/95 Yugo Florida 1.4 160 A1.000 Petrol 1372 4 2

10/88➝ Yugo Florida 1.4 CAT 160 A1.000 Petrol 1372 4 2

128 A.000 Petrol 1116 4 80.00 1

128 A.064 Petrol 1116 4 80.00 1

160 A1.000 Petrol 1372 4 80.50 2

ZASTAVA

9CCM

1091

MODEL INDEXModelverzeichnis • Index de modele • Índice de Modelo

Indeks modelu • Модель автомобиля •

9CCM

ENGINE INDEXMotorverzeichnis • Index de moteur • Índice de Motor
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101 1.1 06/73➝01/90 128 A.000 1
101 1.1 12/75➝01/80 4cyl.

1116cc 41/44kW (56/60PS)
TD4183

101 1.1 05/75➝12/93 128 A.064
4cyl.
1116cc 41kW (55PS)

TD9409

08-203100-00 STD 80.00 1.500 001 IF CR P IKA
08-203104-00 0.20mm
08-203106-00 0.40mm 2.000 026 P STD
08-203108-00 0.60mm
08-203110-00 0.80mm 3.947 232 P STD
08-203111-00 1.00mm

[R47750]

Yugo Florida 1.4 10/88➝06/95 160 A1.000 2
Yugo Florida 1.4 CAT 10/88➝ 4cyl.

1372cc 52kW (71PS)
TD21694

08-783600-00 STD 80.50 1.500 001 IF CR P IKA
08-783606-00 0.40mm
08-783608-00 0.60mm 1.750 026 P STD
08-783610-00 0.80mm
08-783611-00 1.00mm 3.000 712 CR ST

[R46940]

ZASTAVA

1092
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Tavrija 1.1 01/89➝ MEMZ-245 1
4cyl.
1091cc 37kW (50PS)

TD9494

08-374600-00 STD 72.00 1.500 001 CR P IKA

2.000 026 P STD

4.000 712 CR ST

ZAZ

1093

1
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2001 Petrol 2 95.00 1

3001 Petrol 2340 3 95.00 1

4001 Petrol 3120 4 95.00 1

4701 Petrol 2590 3 100.00 2

4901 Petrol 2697 3 102.00 3

5201 Petrol 3 102.00 3

5501 Petrol 3120 6 95.00 1

6701 Petrol 3456 4 100.00 2

6901 Petrol 3595 4 102.00 3

7201 Petrol 4 102.00 3

8001 Petrol 4 110.00 4

8401 Petrol 4562 4 110.00 4

8601 Petrol 6 110.00 4

GM01 Petrol 3 110.00 4

GZ01 Petrol 4 110.00 4

Z8002-1T Petrol 1 110.00 5

Z8002-2T Petrol 2 110.00 5

Z8002-3T Petrol 3 110.00 5

Z8002-4T Petrol 4 110.00 5

Z8401.1 Petrol 4 110.00 4

Z8602-1T Petrol 1 110.00 5

Z8602-2T Petrol 2 110.00 5

Z8602-3T Petrol 3 110.00 5

Z8602-4T Petrol 4 110.00 5

Z8602-6T Petrol 6842 6 110.00 5

9CCM

ZETOR
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1
2001 2cyl. FM6294

3001 3cyl. 2340cc FM6295

4001 4cyl. 3120cc FM6296

5501 6cyl. 3120cc FM6297

08-343700-00 STD 95.00 3.000 001 IF CR P STD

3.000 001 P STD

3.000 023 P STD

5.000 231 STD

5.000 031 P STD

2
4701 3cyl. 2590cc FM6298

6701 4cyl. 3456cc FM6299

08-347200-00 STD 100.00 3.000 001 IW CR P STD

3.000 001 P STD

3.000 023 P STD

5.000 231 CR P STD

5.000 030 P STD

3
4901 3cyl. 2697cc FM6300

5201 3cyl. FM6301

6901 4cyl. 3595cc FM6302

7201 4cyl. FM6303

08-348300-00 STD 102.00 3.000 001 CR P STD

3.000 005 IF P STD

3.000 005 IF P STD

5.000 231 CR P STD

ZETOR
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4
8001 4cyl. FM26308

8401 4cyl. 4562cc FM36308

8601 6cyl. FM6309

GM01 3cyl. FM6307

GZ01 4cyl. FM6308

Z8401.1 4cyl. FM16308

08-347600-10 STD 110.00 3.000 001 IF CR P STD

3.000 001 P STD

3.000 023 STD

6.000 231 CR P STD

5
Z8002-1T 1cyl. Turbo FM16310

Z8002-2T 2cyl. Turbo FM16311

Z8002-3T 3cyl. Turbo FM16312

Z8002-4T 4cyl. Turbo FM16313

Z8602-1T 1cyl. Turbo FM16314

Z8602-2T 2cyl. Turbo FM16315

Z8602-3T 3cyl. Turbo FM16316

Z8602-4T 4cyl. Turbo FM16317

Z8602-6T 6cyl. 6842cc Turbo FM16318

08-409700-00 STD 110.00 3.000 008 MO P KV1

3.000 005 IF P STD

6.000 231 CR P STD

ZETOR
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1098

NUMERICAL PARTS LIST Nummerische Teilenummernliste • Liste des références produits
Lista de referencias

08-100100-00 FORD COMMERCIAL 331 9
FORD TRACTOR 327 6

327 7
08-100107-00 FORD COMMERCIAL 331 9

FORD TRACTOR 327 6
327 7

08-100109-00 FORD COMMERCIAL 331 9
FORD TRACTOR 327 6

327 7
08-100111-00 FORD COMMERCIAL 331 9

FORD TRACTOR 327 6
327 7

08-101000-00 LEYLAND 433 16
PERKINS 663 15

664 16
08-101100-00 VOLVO COMMERCIAL 1085 29
08-101200-00 MERCEDES-BENZ CAR 498 2
08-101300-00 SEAT 855 2

VOLKSWAGEN 1003 1
08-101307-00 SEAT 855 2

VOLKSWAGEN 1003 1
08-101400-00 CITROËN 154 36

PEUGEOT 700 36
08-101500-00 RENAULT 780 23
08-101507-00 RENAULT 780 23
08-101600-00 RENAULT 790 35
08-101700-00 PERKINS 665 20
08-102200-00 FORD EUROPE 281 2
08-102207-00 FORD EUROPE 281 2
08-102300-00 FORD EUROPE 286 9

MAZDA 474 3
08-102307-00 FORD EUROPE 286 9

MAZDA 474 3
08-102400-00 VOLVO CAR 1062 9
08-102500-00 VOLVO CAR 1063 13
08-102700-00 OPEL 626 5

VAUXHALL 941 5
08-102707-00 OPEL 626 5

VAUXHALL 941 5
08-102800-00 OPEL 639 30

VAUXHALL 952 29
08-102807-00 OPEL 639 30

VAUXHALL 952 29
08-102900-00 OPEL 639 29

VAUXHALL 952 28
08-102907-00 OPEL 639 29

VAUXHALL 952 28
08-103000-00 AUDI 52 10

SKODA 878 8
VOLKSWAGEN 1015 16

08-103100-00 SEAT 858 9
SKODA 877 6
VOLKSWAGEN 1011 12

08-103200-00 DEUTZ / KHD 187 2
08-103207-00 DEUTZ / KHD 187 2
08-103400-00 VOLVO CAR 1061 7
08-103500-00 RENAULT 777 20

VOLVO CAR 1061 7
08-103507-00 RENAULT 777 20

VOLVO CAR 1061 7
08-103700-00 JELCZ 387 1
08-103800-00 CITROËN 144 19

PEUGEOT 690 17
08-103806-00 CITROËN 144 19

PEUGEOT 690 17
08-103900-00 IVECO 372 21
08-103906-00 IVECO 372 21

08-103908-00 IVECO 372 21
08-103910-00 IVECO 372 21
08-104000-00 CITROËN 145 23

FIAT 237 32
PEUGEOT 692 23

08-104008-00 CITROËN 145 23
FIAT 237 32
PEUGEOT 692 23

08-104100-00 NISSAN 596 2
RENAULT 760 3

08-104105-00 NISSAN 596 2
RENAULT 760 3

08-104200-00 NISSAN 599 10
RENAULT 775 18

776 19
08-104207-00 NISSAN 599 10

RENAULT 775 18
776 19

08-104300-00 MAN 469 24
08-104300-20 MAN 469 24
08-104500-00 RENAULT 785 29
08-104700-00 RENAULT 793 39
08-105000-00 RENAULT 762 6
08-105100-00 OPEL 634 19

RENAULT 777 20
VOLVO CAR 1061 7

08-105107-00 OPEL 634 19
RENAULT 777 20
VOLVO CAR 1061 7

08-105200-00 RENAULT 775 18
08-105207-00 RENAULT 775 18
08-105400-00 MERCEDES-BENZ CAR 499 3
08-105500-00 CITROËN 150 28

FIAT 241 39
LADA 401 6
PEUGEOT 696 28
SUZUKI 897 8

08-105507-00 CITROËN 150 28
FIAT 241 39
LADA 401 6
PEUGEOT 696 28
SUZUKI 897 8

08-105510-00 CITROËN 150 28
FIAT 241 39
LADA 401 6
PEUGEOT 696 28
SUZUKI 897 8

08-105900-00 AUDI 62 20
SEAT 865 17
SKODA 881 13
VOLKSWAGEN 1035 30

08-105907-00 AUDI 62 20
SEAT 865 17
SKODA 881 13
VOLKSWAGEN 1035 30

08-106100-00 KUBOTA 396 1
08-106300-00 MERCEDES-BENZ CAR 531 41
08-106500-00 BMW 103 8
08-106507-00 BMW 103 8
08-106700-00 AUSTIN MORRIS 78 4

MG 565 2
08-106800-00 NISSAN 601 15
08-106807-00 NISSAN 601 15
08-106900-00 IVECO 368 15

NEW HOLLAND 585 5
08-107000-00 FORD EUROPE 300 24
08-107007-00 FORD EUROPE 300 24

9 9
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NUMERICAL PARTS LISTLista numeryczna części • Список номеров деталей

08-107011-00 FORD EUROPE 300 24
08-107100-00 ALFA ROMEO 18 17
08-107200-00 PERKINS 661 13

662 14
663 15

VOLVO COMMERCIAL 1075 8
08-107209-00 PERKINS 661 13

662 14
663 15

VOLVO COMMERCIAL 1075 8
08-107300-00 FORD EUROPE 296 20
08-107307-00 FORD EUROPE 296 20
08-107400-00 FORD EUROPE 304 29
08-107600-00 FORD EUROPE 311 39
08-107607-00 FORD EUROPE 311 39
08-107700-00 IVECO 371 20
08-107706-00 IVECO 371 20
08-107800-10 ALFA ROMEO 13 5
08-107900-00 ALFA ROMEO 14 7

FIAT 236 29
LANCIA 413 19

08-107908-00 ALFA ROMEO 14 7
FIAT 236 29
LANCIA 413 19

08-108000-00 ALFA ROMEO 16 11
FIAT 235 27
LANCIA 412 15

08-108008-00 ALFA ROMEO 16 11
FIAT 235 27
LANCIA 412 15

08-108200-00 FIAT 253 62
IVECO 366 11

08-108208-00 FIAT 253 62
IVECO 366 11

08-108500-00 AUDI 48 1
VOLKSWAGEN 1004 2

08-108600-00 AUDI 48 1
VOLKSWAGEN 1004 2

08-108700-00 AUDI 48 1
VOLKSWAGEN 1004 2

08-108707-00 AUDI 48 1
VOLKSWAGEN 1004 2

08-108800-00 AUDI 49 4
VOLKSWAGEN 1007 8

08-108807-00 AUDI 49 4
VOLKSWAGEN 1007 8

08-109000-10 ALFA ROMEO 21 21
08-109008-10 ALFA ROMEO 21 21
08-109100-00 MERCEDES-BENZ CAR 523 29

SSANGYONG 888 3
08-109107-00 MERCEDES-BENZ CAR 523 29

SSANGYONG 888 3
08-109200-00 SCANIA 838 4
08-109400-10 AUDI 61 19

SEAT 864 16
VOLKSWAGEN 1029 26

08-109407-10 AUDI 61 19
SEAT 864 16
VOLKSWAGEN 1029 26

08-109500-00 AUDI 50 7
50 8

PEGASO 652 1
VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4

08-109505-00 AUDI 50 7
50 8

PEGASO 652 1

VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4

08-109507-00 AUDI 50 7
50 8

PEGASO 652 1
VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4

08-109511-00 AUDI 50 7
50 8

PEGASO 652 1
VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4

08-109600-00 BMW 115 31
08-109700-00 AUDI 59 17

SEAT 864 15
VOLKSWAGEN 1027 25

08-109705-00 AUDI 59 17
SEAT 864 15
VOLKSWAGEN 1027 25

08-109707-00 AUDI 59 17
SEAT 864 15
VOLKSWAGEN 1027 25

08-109800-00 ARO 28 3
AUDI 50 9
VOLKSWAGEN 1009 9
VOLVO CAR 1060 5

08-109807-00 ARO 28 3
AUDI 50 9
VOLKSWAGEN 1009 9
VOLVO CAR 1060 5

08-109811-00 ARO 28 3
AUDI 50 9
VOLKSWAGEN 1009 9
VOLVO CAR 1060 5

08-109900-00 BMW 110 20
08-110000-00 ALFA ROMEO 23 26

VM 963 1
08-110100-00 ALFA ROMEO 24 27

CHRYSLER 121 5
FORD EUROPE 317 47
LAND ROVER 426 14
OPEL 647 47
ROVER 814 15
UAZ 921 2
VAUXHALL 959 43
VM 963 2

08-110200-00 ALFA ROMEO 20 19
20 20

08-110300-00 ALFA ROMEO 22 23
08-110500-00 ALFA ROMEO 23 24

FIAT 248 51
08-110700-00 BMW 110 20
08-110900-00 ALFA ROMEO 17 15
08-110906-00 ALFA ROMEO 17 15
08-111100-00 MITSUBISHI 576 15
08-111200-00 NISSAN 605 26
08-111400-00 HINO 336 3
08-111500-00 MITSUBISHI 575 13
08-111600-00 MITSUBISHI 576 14
08-111800-00 RENAULT 777 20
08-111807-00 RENAULT 777 20
08-111900-00 KIA 393 5

9 9
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NUMERICAL PARTS LIST Nummerische Teilenummernliste • Liste des références produits
Lista de referencias

MAZDA 477 12
08-112000-00 MITSUBISHI 575 12
08-112100-00 SCANIA 844 12
08-112300-00 MITSUBISHI 576 14
08-112400-00 CITROËN 155 39

PEUGEOT 703 42
08-112407-00 CITROËN 155 39

PEUGEOT 703 42
08-112500-00 PORSCHE 721 23
08-112700-00 FORD EUROPE 306 31
08-112707-00 FORD EUROPE 306 31
08-113500-00 FORD EUROPE 312 40
08-113507-00 FORD EUROPE 312 40
08-113511-00 FORD EUROPE 312 40
08-113700-00 NISSAN 600 12

OPEL 635 20
RENAULT 780 23

780 24
VAUXHALL 948 19

08-114000-00 YANMAR 1089 2
08-114100-00 YANMAR 1089 4
08-114400-00 BMW 105 11

LAND ROVER 422 4
ROVER 812 10

08-114400-10 BMW 105 11
ROVER 812 10

08-114400-40 BMW 106 12
108 17
109 18

08-114400-50 BMW 110 22
08-114400-55 BMW 108 17

110 22
08-114405-00 BMW 105 11

LAND ROVER 422 4
ROVER 812 10

08-114405-40 BMW 106 12
108 17
109 18

08-114700-00 CITROËN 151 30
FIAT 246 45
FORD EUROPE 305 30
LANCIA 416 23
PEUGEOT 699 31
SUZUKI 897 9
VOLVO CAR 1064 15

08-114708-00 CITROËN 151 30
FIAT 246 45
FORD EUROPE 305 30
LANCIA 416 23
PEUGEOT 699 31
SUZUKI 897 9
VOLVO CAR 1064 15

08-114900-00 AUDI 54 12
FORD EUROPE 291 15
SEAT 863 13
SKODA 880 10
VOLKSWAGEN 1021 18

08-114905-00 AUDI 54 12
FORD EUROPE 291 15
SEAT 863 13
SKODA 880 10
VOLKSWAGEN 1021 18

08-114907-00 AUDI 54 12
FORD EUROPE 291 15
SEAT 863 13
SKODA 880 10
VOLKSWAGEN 1021 18

08-114911-00 AUDI 54 12
FORD EUROPE 291 15
SEAT 863 13
SKODA 880 10
VOLKSWAGEN 1021 18

08-115500-00 DAEWOO 171 2
08-115700-00 PORSCHE 722 26
08-115800-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 557 25
08-115900-00 AUDI 65 23

SEAT 867 21
08-116100-00 AUDI 49 6

SEAT 859 10
860 11

SKODA 878 7
VOLKSWAGEN 1013 13

08-116107-00 AUDI 49 6
SEAT 859 10

860 11
SKODA 878 7
VOLKSWAGEN 1013 13

08-117700-00 KOMATSU 395 2
08-117900-00 MERCEDES-BENZ CAR 511 20
08-117907-00 MERCEDES-BENZ CAR 511 20
08-118000-00 ALFA ROMEO 15 9

15 10
FIAT 234 25
LANCIA 411 12

08-118006-00 ALFA ROMEO 15 9
15 10

FIAT 234 25
LANCIA 411 12

08-118008-00 ALFA ROMEO 15 9
15 10

FIAT 234 25
LANCIA 411 12

08-118700-00 RENAULT 791 36
791 37

08-118800-00 RENAULT 791 36
791 37

08-118900-00 CITROËN 155 40
PEUGEOT 703 43

08-118907-00 CITROËN 155 40
PEUGEOT 703 43

08-119000-00 MERCEDES-BENZ CAR 522 28
08-119800-00 HONDA 339 6

LAND ROVER 423 5
ROVER 813 11

08-119807-00 HONDA 339 6
LAND ROVER 423 5
ROVER 813 11

08-120100-00 AUDI 49 5
VOLKSWAGEN 1013 14

08-120107-00 AUDI 49 5
08-121100-00 SCANIA 842 11
08-121200-00 SCANIA 844 12
08-121600-00 DAF 177 14
08-121700-00 COMPRESSOR 165 25
08-121800-00 IVECO 375 29
08-121900-00 IVECO 378 36
08-122000-00 IVECO 378 38
08-122008-00 IVECO 378 38
08-122100-00 DEUTZ / KHD 191 15
08-122200-00 CITROËN 157 46

FIAT 253 60
253 61

IVECO 365 9
366 10

9 9

1098-1121 NumericalList_print 25/08/2010 17:00 Page 1100



1101

NUMERICAL PARTS LISTLista numeryczna części • Список номеров деталей

OPEL 649 50
PEUGEOT 705 50
RENAULT 804 52
RVI 820 6

821 7
VAUXHALL 959 45

960 46
08-122208-00 CITROËN 157 46

FIAT 253 60
253 61

IVECO 365 9
366 10

OPEL 649 50
PEUGEOT 705 50
RENAULT 804 52
RVI 820 6

821 7
VAUXHALL 959 45

960 46
08-123200-00 VOLVO COMMERCIAL 1085 28
08-123300-00 FIAT 253 62

IVECO 366 11
08-123306-00 FIAT 253 62

IVECO 366 11
08-123400-00 DACIA 169 4

NISSAN 599 7
RENAULT 770 13
SUZUKI 896 6

08-123400-10 RENAULT 771 14
08-123407-00 DACIA 169 4

NISSAN 599 7
RENAULT 770 13
SUZUKI 896 6

08-123407-10 RENAULT 771 14
08-123700-00 FORD EUROPE 321 51

322 52
08-123711-00 FORD EUROPE 321 51

322 52
08-123721-00 FORD EUROPE 321 51

322 52
08-123800-00 DEUTZ / KHD 195 24
08-123900-00 DEUTZ / KHD 200 37
08-124000-00 ALFA ROMEO 14 7

FIAT 236 28
236 29

LANCIA 412 16
413 19

OPEL 637 24
SAAB 830 3
VAUXHALL 950 23

08-124006-00 ALFA ROMEO 14 7
FIAT 236 28

236 29
LANCIA 412 16

413 19
OPEL 637 24
SAAB 830 3
VAUXHALL 950 23

08-124008-00 ALFA ROMEO 14 7
FIAT 236 28

236 29
LANCIA 412 16

413 19
OPEL 637 24
SAAB 830 3
VAUXHALL 950 23

08-124200-00 MERCEDES-BENZ CAR 527 35

08-124500-00 MAN 465 20
08-124600-00 ALFA ROMEO 23 25
08-124700-00 ALFA ROMEO 18 16
08-124706-00 ALFA ROMEO 18 16
08-124708-00 ALFA ROMEO 18 16
08-124800-00 FIAT 233 22

LANCIA 410 10
08-124806-00 FIAT 233 22

LANCIA 410 10
08-124808-00 FIAT 233 22

LANCIA 410 10
08-125300-00 VOLVO COMMERCIAL 1079 16
08-125600-00 OPEL 633 16

VAUXHALL 947 16
08-125607-00 OPEL 633 16

VAUXHALL 947 16
08-125700-00 PORSCHE 722 27

722 28
08-125800-00 RVI 823 15
08-126000-00 OPEL 640 31

SAAB 830 5
VAUXHALL 953 30

08-126007-00 OPEL 640 31
SAAB 830 5
VAUXHALL 953 30

08-126100-00 OPEL 638 27
VAUXHALL 951 26

08-126107-00 OPEL 638 27
VAUXHALL 951 26

08-126200-00 OPEL 645 38
VAUXHALL 957 36

08-126207-00 OPEL 645 38
VAUXHALL 957 36

08-126300-10 BEDFORD 88 12
08-126305-10 BEDFORD 88 12
08-126307-10 BEDFORD 88 12
08-126309-10 BEDFORD 88 12
08-126311-10 BEDFORD 88 12
08-126314-10 BEDFORD 88 12
08-126600-00 CITROËN 152 32

FIAT 246 46
LANCIA 417 24
PEUGEOT 699 33

08-126608-00 CITROËN 152 32
FIAT 246 46
LANCIA 417 24
PEUGEOT 699 33

08-127300-00 BMW 114 29
08-127400-00 NISSAN 603 19

OPEL 645 37
RENAULT 793 38
VAUXHALL 956 35

08-127407-00 NISSAN 603 19
OPEL 645 37
RENAULT 793 38
VAUXHALL 956 35

08-127700-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 546 15
08-127800-00 DEUTZ / KHD 189 11
08-127900-00 DEUTZ / KHD 192 18
08-128200-10 BMW 102 7
08-128205-10 BMW 102 7
08-128207-10 BMW 102 7
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08-129500-00 BMW 113 26
08-129505-00 BMW 113 26
08-129507-00 BMW 113 26
08-130200-00 BELARUS 89 1
08-131300-00 BMW 100 1
08-131305-00 BMW 100 1
08-131307-00 BMW 100 1
08-131500-10 RVI 824 16

824 17
08-131600-10 RVI 826 21
08-131900-00 COMPRESSOR 162 13
08-132000-10 RVI 824 16
08-132100-10 RVI 826 22
08-132200-10 RVI 827 26
08-132900-00 BMW 114 27
08-132905-00 BMW 114 27
08-132907-00 BMW 114 27
08-133100-10 BMW 100 2
08-133105-10 BMW 100 2
08-133107-10 BMW 100 2
08-133200-10 BMW 103 9
08-133300-10 BMW 115 32
08-133900-00 BMW 115 30
08-133907-00 BMW 115 30
08-134000-00 UTB 925 2
08-134100-00 CHRYSLER 120 4

JEEP 386 4
VM 964 3

08-134200-00 BMW 102 6
08-134800-00 DAEWOO 171 2
08-134900-00 KAMAZ 391 2
08-135000-00 DEUTZ / KHD 193 19
08-135100-00 DEUTZ / KHD 193 19
08-135300-00 CITROËN 137 5

FORD EUROPE 282 3
MAZDA 474 1
PEUGEOT 685 6

08-135305-00 CITROËN 137 5
FORD EUROPE 282 3
MAZDA 474 1
PEUGEOT 685 6

08-135307-00 CITROËN 137 5
FORD EUROPE 282 3
MAZDA 474 1
PEUGEOT 685 6

08-135400-00 BMW 102 6
08-135500-00 RVI 825 19
08-135600-00 MERCEDES-BENZ CAR 511 20
08-135800-00 CITROËN 155 41

PEUGEOT 703 44
08-135807-00 CITROËN 155 41

PEUGEOT 703 44
08-136000-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 562 32
08-136200-00 COMPRESSOR 164 22
08-136300-00 MERCEDES-BENZ CAR 503 10
08-136400-00 MERCEDES-BENZ CAR 512 21
08-136407-00 MERCEDES-BENZ CAR 512 21
08-136500-00 MAN 457 5
08-136500-10 MAN 457 5
08-136500-30 MAN 458 6
08-136600-00 FORD EUROPE 296 20
08-136607-00 FORD EUROPE 296 20
08-136700-00 SMART 886 1
08-136705-00 SMART 886 1
08-136707-00 SMART 886 1
08-136800-00 VOLVO COMMERCIAL 1080 19
08-136900-00 DEUTZ / KHD 195 25

08-137100-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 561 30
562 32

08-137200-00 BMW 112 25
08-137400-00 AUDI 71 30

PORSCHE 713 6
VOLKSWAGEN 1045 38

08-137500-00 OPEL 646 42
RENAULT 799 43
VAUXHALL 957 39

08-137500-10 NISSAN 603 20
OPEL 646 43
RENAULT 799 44
VAUXHALL 958 40

08-137507-00 OPEL 646 42
RENAULT 799 43
VAUXHALL 957 39

08-137507-10 NISSAN 603 20
OPEL 646 43
RENAULT 799 44
VAUXHALL 958 40

08-137600-00 FIAT 225 6
LANCIA 407 3
OPEL 625 1
SUBARU 893 1
SUZUKI 895 4
VAUXHALL 940 1

08-137606-00 FIAT 225 6
LANCIA 407 3
OPEL 625 1
SUBARU 893 1
SUZUKI 895 4
VAUXHALL 940 1

08-138000-00 FIAT 249 52
IVECO 363 3

08-138008-00 FIAT 249 52
IVECO 363 3

08-138200-00 FIAT 228 12
08-138400-00 FIAT 228 11

LANCIA 409 7
08-138406-00 FIAT 228 11

LANCIA 409 7
08-138408-00 FIAT 228 11

LANCIA 409 7
08-138700-00 DEUTZ / KHD 193 19
08-138800-00 ALFA ROMEO 26 32

LANCIA 418 30
08-138900-00 CITROËN 142 14

PEUGEOT 687 10
08-139400-00 CITROËN 144 18

PEUGEOT 690 18
08-139406-00 CITROËN 144 18

PEUGEOT 690 18
08-139500-00 AUDI 66 24

SEAT 867 22
SKODA 883 15
VOLKSWAGEN 1040 34

08-139507-00 AUDI 66 24
SEAT 867 22
SKODA 883 15
VOLKSWAGEN 1040 34

08-139600-00 AUDI 72 31
VOLKSWAGEN 1046 39

08-139700-00 NISSAN 602 18
08-139800-00 VOLVO CAR 1062 10
08-139900-00 COMPRESSOR 163 16
08-139904-00 COMPRESSOR 163 16
08-139907-00 COMPRESSOR 163 16
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08-140000-00 LAND ROVER 423 5
08-140007-00 LAND ROVER 423 5
08-140200-00 DAF 177 13
08-140500-00 COMPRESSOR 165 26
08-140507-00 COMPRESSOR 165 26
08-140600-00 SMART 886 2
08-140700-00 FORD EUROPE 306 31
08-140707-00 FORD EUROPE 306 31
08-140800-00 FORD EUROPE 306 31
08-140807-00 FORD EUROPE 306 31
08-141200-00 OPEL 635 22

636 22
SAAB 830 1
VAUXHALL 949 21

08-141207-00 OPEL 635 22
636 22

SAAB 830 1
VAUXHALL 949 21

08-141300-00 FORD EUROPE 290 13
08-141307-00 FORD EUROPE 290 13
08-141400-00 FIAT 240 37
08-141600-00 LAND ROVER 423 5
08-141800-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 557 24
08-141900-00 VOLVO COMMERCIAL 1078 15
08-142000-00 VOLVO COMMERCIAL 1079 17
08-142100-00 DEUTZ / KHD 188 8
08-142200-00 BMW 112 24
08-142300-00 FIAT 227 10

LANCIA 408 6
08-142306-00 FIAT 227 10

LANCIA 408 6
08-142308-00 FIAT 227 10

LANCIA 408 6
08-142400-00 ALFA ROMEO 21 22

FIAT 245 44
LANCIA 414 21

08-142406-00 ALFA ROMEO 21 22
FIAT 245 44
LANCIA 414 21

08-142500-00 VOLVO COMMERCIAL 1075 7
08-142800-00 VOLVO COMMERCIAL 1076 10
08-142900-00 IVECO 373 25
08-143000-00 VOLKSWAGEN 1049 45
08-143200-00 HATZ 334 1
08-143207-00 HATZ 334 1
08-143300-00 HATZ 334 2
08-143307-00 HATZ 334 2
08-143400-00 HATZ 334 3
08-143407-00 HATZ 334 3
08-143500-00 HATZ 334 4
08-143507-00 HATZ 334 4
08-143600-00 SCANIA 841 10
08-143600-10 SCANIA 841 10
08-143800-00 MAN 468 22
08-144200-00 OPEL 629 9

VAUXHALL 944 9
08-144700-00 CITROËN 138 6

138 9
08-145000-00 CUMMINS 167 2

DAF 175 8
IVECO 368 16

08-145008-00 CUMMINS 167 2
DAF 175 8
IVECO 368 16

08-145100-00 FIAT 224 2
08-145100-10 FIAT 224 2
08-145106-00 FIAT 224 2

08-145108-00 FIAT 224 2
08-145200-00 ALFA ROMEO 17 14
08-145206-00 ALFA ROMEO 17 14
08-145300-00 ALFA ROMEO 18 16
08-145306-00 ALFA ROMEO 18 16
08-145400-00 ALFA ROMEO 14 8

15 10
FIAT 237 30
LANCIA 412 17

08-145406-00 ALFA ROMEO 14 8
15 10

FIAT 237 30
LANCIA 412 17

08-145900-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 561 31
08-146100-00 ALFA ROMEO 13 6

FIAT 237 31
LANCIA 413 18
OPEL 637 25
SAAB 830 4
VAUXHALL 951 24

08-146106-00 ALFA ROMEO 13 6
FIAT 237 31
LANCIA 413 18
OPEL 637 25
SAAB 830 4
VAUXHALL 951 24

08-146108-00 ALFA ROMEO 13 6
FIAT 237 31
LANCIA 413 18
OPEL 637 25
SAAB 830 4
VAUXHALL 951 24

08-146300-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 545 13
08-146400-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 546 14
08-146500-00 DEUTZ / KHD 188 6
08-146507-00 DEUTZ / KHD 188 6
08-147100-00 CITROËN 138 6
08-147300-10 CITROËN 156 43

PEUGEOT 704 46
RENAULT 802 50
RVI 820 5
TALBOT 905 11

08-147600-00 CITROËN 143 17
08-147800-00 CITROËN 138 8
08-147900-00 CITROËN 144 20
08-148100-00 FORD EUROPE 312 41

LAND ROVER 424 7
08-148105-00 FORD EUROPE 312 41
08-148107-00 FORD EUROPE 312 41
08-148300-00 AUDI 64 22

SEAT 866 20
SKODA 882 14
VOLKSWAGEN 1037 32

08-150900-00 CITROËN 143 17
08-151200-00 CITROËN 147 24

PEUGEOT 694 25
08-152000-00 CITROËN 149 27

FIAT 241 40
LADA 400 5
LEYLAND 429 2
PEUGEOT 695 27
ROVER 812 9
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SUZUKI 896 7
TALBOT 904 8

08-152003-00 CITROËN 149 27
FIAT 241 40
LADA 400 5
LEYLAND 429 2
PEUGEOT 695 27
ROVER 812 9
SUZUKI 896 7
TALBOT 904 8

08-152007-00 CITROËN 149 27
FIAT 241 40
LADA 400 5
LEYLAND 429 2
PEUGEOT 695 27
ROVER 812 9
SUZUKI 896 7
TALBOT 904 8

08-152010-00 CITROËN 149 27
FIAT 241 40
LADA 400 5
LEYLAND 429 2
PEUGEOT 695 27
ROVER 812 9
SUZUKI 896 7
TALBOT 904 8

08-152011-00 CITROËN 149 27
FIAT 241 40
LADA 400 5
LEYLAND 429 2
PEUGEOT 695 27
ROVER 812 9
SUZUKI 896 7
TALBOT 904 8

08-152700-00 CITROËN 156 43
FIAT 252 59
PEUGEOT 704 46
TALBOT 905 11

08-152707-00 CITROËN 156 43
FIAT 252 59
PEUGEOT 704 46
TALBOT 905 11

08-152900-00 CITROËN 156 44
PEUGEOT 704 47
TALBOT 904 10

08-154200-00 CITROËN 136 1
FIAT 226 9
LANCIA 408 5
PEUGEOT 683 1

08-154206-00 CITROËN 136 1
FIAT 226 9
LANCIA 408 5
PEUGEOT 683 1

08-154208-00 CITROËN 136 1
FIAT 226 9
LANCIA 408 5
PEUGEOT 683 1

08-154300-00 CITROËN 136 2
PEUGEOT 684 3

08-154307-00 CITROËN 136 2
PEUGEOT 684 3

08-154400-00 CITROËN 141 12
PEUGEOT 687 9
TALBOT 902 5

08-154407-00 CITROËN 141 12
PEUGEOT 687 9
TALBOT 902 5

08-154500-00 CITROËN 142 13
PEUGEOT 688 11
ROVER 811 4

08-154600-00 CITROËN 153 33
FIAT 246 47
PEUGEOT 700 34

08-154605-00 CITROËN 153 33
FIAT 246 47
PEUGEOT 700 34

08-154608-00 CITROËN 153 33
FIAT 246 47
PEUGEOT 700 34

08-154700-00 CITROËN 153 34
PEUGEOT 700 35

08-154900-00 CITROËN 152 31
FIAT 246 46
PEUGEOT 699 32

08-154908-00 CITROËN 152 31
FIAT 246 46
PEUGEOT 699 32

08-155200-00 CUMMINS 167 1
08-155600-10 CUMMINS 167 4
08-160800-00 DEUTZ / KHD 196 26
08-160800-30 DEUTZ / KHD 196 26
08-160807-00 DEUTZ / KHD 196 26
08-160807-30 DEUTZ / KHD 196 26
08-160811-00 DEUTZ / KHD 196 26
08-160811-30 DEUTZ / KHD 196 26
08-160814-00 DEUTZ / KHD 196 26
08-160814-30 DEUTZ / KHD 196 26
08-163500-00 MERCEDES-BENZ CAR 498 1

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 1
08-163511-00 MERCEDES-BENZ CAR 498 1

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 1
08-163600-00 MERCEDES-BENZ CAR 500 7
08-164400-00 DEUTZ / KHD 189 9
08-164407-00 DEUTZ / KHD 189 9
08-164411-00 DEUTZ / KHD 189 9
08-164500-10 DAF 175 7
08-165800-00 COMPRESSOR 162 12
08-165805-00 COMPRESSOR 162 12
08-166400-00 DEUTZ / KHD 189 10
08-166407-00 DEUTZ / KHD 189 10
08-166411-00 DEUTZ / KHD 189 10
08-167600-10 DEUTZ / KHD 198 31

198 32
08-167607-10 DEUTZ / KHD 198 31

198 32
08-167611-10 DEUTZ / KHD 198 31

198 32
08-167700-00 DEUTZ / KHD 197 28
08-168707-10 MERCEDES-BENZ CAR 499 4
08-170600-10 MERCEDES-BENZ CAR 508 17

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 3
08-170607-10 MERCEDES-BENZ CAR 508 17
08-170611-10 MERCEDES-BENZ CAR 508 17

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 3
08-170700-10 MERCEDES-BENZ CAR 508 17

509 18
MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 3
SEAT 869 27

08-170707-10 MERCEDES-BENZ CAR 508 17
509 18

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 3
SEAT 869 27

08-170711-10 MERCEDES-BENZ CAR 508 17
509 18
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MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 3
SEAT 869 27

08-171200-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-171207-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-171600-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-171607-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-171611-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-171614-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-172500-00 DEUTZ / KHD 190 12

191 15
08-172507-00 DEUTZ / KHD 190 12

191 15
08-172511-00 DEUTZ / KHD 190 12

191 15
08-172600-00 DEUTZ / KHD 201 38
08-172700-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 551 19
08-172707-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 551 19
08-172800-10 DEUTZ / KHD 197 29
08-172900-10 DEUTZ / KHD 198 30
08-172907-10 DEUTZ / KHD 198 30
08-172911-10 DEUTZ / KHD 198 30
08-173500-10 TATA 907 1
08-173507-10 TATA 907 1
08-173800-00 MERCEDES-BENZ CAR 525 31

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 6
08-173805-00 MERCEDES-BENZ CAR 525 31

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 6
08-173807-00 MERCEDES-BENZ CAR 525 31

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 6
08-173811-00 MERCEDES-BENZ CAR 525 31

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 6
08-174100-10 DAF 178 15

LEYLAND 434 21
08-174300-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174300-70 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174305-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174305-70 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174307-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174307-70 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174309-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174311-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174311-70 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174314-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8

544 9
08-174600-10 DEUTZ / KHD 194 22
08-174607-10 DEUTZ / KHD 194 22
08-175000-00 DEUTZ / KHD 188 5
08-175500-00 MERCEDES-BENZ CAR 504 13
08-175507-00 MERCEDES-BENZ CAR 504 13
08-175511-00 MERCEDES-BENZ CAR 504 13
08-176000-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 549 18
08-176000-20 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 549 18
08-176300-00 COMPRESSOR 165 23
08-176307-00 COMPRESSOR 165 23
08-176311-00 COMPRESSOR 165 23
08-176400-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-176400-30 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-176407-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16

08-176407-30 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-176411-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-176411-30 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-176414-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-176414-30 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 16
08-176600-00 MERCEDES-BENZ CAR 502 9
08-176607-00 MERCEDES-BENZ CAR 502 9
08-176611-00 MERCEDES-BENZ CAR 502 9
08-176700-00 MERCEDES-BENZ CAR 524 30

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 5
08-176707-00 MERCEDES-BENZ CAR 524 30

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 5
08-176708-00 MERCEDES-BENZ CAR 524 30

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 5
08-176711-00 MERCEDES-BENZ CAR 524 30

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 5
08-176800-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 551 19
08-176800-20 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 551 19
08-176807-20 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 551 19
08-176900-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-176900-80 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-176907-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-176907-80 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-176911-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-176911-80 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-176914-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 553 20
08-177300-10 MERCEDES-BENZ CAR 504 12

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 2
08-177307-10 MERCEDES-BENZ CAR 504 12

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 541 2
08-177400-00 COMPRESSOR 165 24
08-177405-00 COMPRESSOR 165 24
08-177407-00 COMPRESSOR 165 24
08-177600-10 DEUTZ / KHD 199 33
08-177800-00 DEUTZ / KHD 198 31
08-177807-00 DEUTZ / KHD 198 31
08-177811-00 DEUTZ / KHD 198 31
08-178200-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8
08-178207-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8
08-178211-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 8
08-178300-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 555 22
08-178400-10 DEUTZ / KHD 194 20
08-178407-10 DEUTZ / KHD 194 20
08-178500-10 MERCEDES-BENZ CAR 526 34
08-178700-10 TATA 907 2
08-178707-10 TATA 907 2
08-178800-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 544 9
08-178807-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 544 9
08-178811-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 544 9
08-178900-10 MERCEDES-BENZ CAR 528 37
08-178906-10 MERCEDES-BENZ CAR 528 37
08-178910-10 MERCEDES-BENZ CAR 528 37
08-178911-10 MERCEDES-BENZ CAR 528 37
08-179000-10 DAF 176 10
08-179300-10 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 554 21
08-179300-20 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 554 21
08-179400-00 DEUTZ / KHD 191 15

192 16
08-179407-00 DEUTZ / KHD 191 15

192 16
08-179411-00 DEUTZ / KHD 191 15

192 16
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08-179500-00 MERCEDES-BENZ CAR 515 24
08-179505-00 MERCEDES-BENZ CAR 515 24
08-179507-00 MERCEDES-BENZ CAR 515 24
08-179511-00 MERCEDES-BENZ CAR 515 24
08-179700-00 MERCEDES-BENZ CAR 529 38

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 7
08-179707-00 MERCEDES-BENZ CAR 529 38

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 7
08-179711-00 MERCEDES-BENZ CAR 529 38

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 7
08-180400-00 EICHER 202 1
08-181000-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 547 17
08-181100-00 JOHN DEERE 389 2
08-181400-10 MERCEDES-BENZ CAR 515 24
08-181407-10 MERCEDES-BENZ CAR 515 24
08-181500-10 MERCEDES-BENZ CAR 503 11
08-181600-10 MERCEDES-BENZ CAR 504 13
08-181607-10 MERCEDES-BENZ CAR 504 13
08-181611-10 MERCEDES-BENZ CAR 504 13
08-181700-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 555 22
08-181700-20 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 555 22
08-181800-00 JOHN DEERE 389 1
08-182400-10 MERCEDES-BENZ CAR 529 39
08-182500-10 DAF 176 12
08-182700-00 MERCEDES-BENZ CAR 530 40
08-182707-00 MERCEDES-BENZ CAR 530 40
08-182711-00 MERCEDES-BENZ CAR 530 40
08-182800-00 MERCEDES-BENZ CAR 525 32
08-182900-00 MERCEDES-BENZ CAR 509 19
08-182907-00 MERCEDES-BENZ CAR 509 19
08-183000-00 MERCEDES-BENZ CAR 513 22
08-183007-00 MERCEDES-BENZ CAR 513 22
08-183100-00 MERCEDES-BENZ CAR 500 5
08-183107-00 MERCEDES-BENZ CAR 500 5
08-183111-00 MERCEDES-BENZ CAR 500 5
08-183200-00 MERCEDES-BENZ CAR 505 14
08-183207-00 MERCEDES-BENZ CAR 505 14
08-183300-00 MERCEDES-BENZ CAR 507 16
08-183307-00 MERCEDES-BENZ CAR 507 16
08-196800-00 FERGUSON TRACTOR 205 1
08-202400-10 FORD COMMERCIAL 331 8

331 9
FORD TRACTOR 326 5

327 7
PERKINS 667 28

08-202407-10 FORD COMMERCIAL 331 8
331 9

FORD TRACTOR 326 5
327 7

PERKINS 667 28
08-202409-10 FORD COMMERCIAL 331 8

331 9
FORD TRACTOR 326 5

327 7
PERKINS 667 28

08-202411-10 FORD COMMERCIAL 331 8
331 9

FORD TRACTOR 326 5
327 7

PERKINS 667 28
08-202800-00 FORD COMMERCIAL 329 3
08-202807-00 FORD COMMERCIAL 329 3
08-202809-00 FORD COMMERCIAL 329 3
08-202811-00 FORD COMMERCIAL 329 3
08-203100-00 FIAT 231 18

LANCIA 409 8
SEAT 863 14

ZASTAVA 1092 1
08-203104-00 FIAT 231 18

LANCIA 409 8
SEAT 863 14
ZASTAVA 1092 1

08-203106-00 FIAT 231 18
LANCIA 409 8
SEAT 863 14
ZASTAVA 1092 1

08-203108-00 FIAT 231 18
LANCIA 409 8
SEAT 863 14
ZASTAVA 1092 1

08-203110-00 FIAT 231 18
LANCIA 409 8
SEAT 863 14
ZASTAVA 1092 1

08-203111-00 FIAT 231 18
LANCIA 409 8
SEAT 863 14
ZASTAVA 1092 1

08-203500-10 FORD COMMERCIAL 329 1
FORD TRACTOR 325 2

08-204500-00 FORD EUROPE 313 42
SAAB 832 9

08-205800-00 FORD EUROPE 310 36
08-205807-00 FORD EUROPE 310 36
08-206600-00 FORD EUROPE 314 44
08-206607-00 FORD EUROPE 314 44
08-206611-00 FORD EUROPE 314 44
08-206617-00 FORD EUROPE 314 44
08-206800-00 IVECO 367 14

NEW HOLLAND 584 4
08-206800-40 IVECO 367 14

NEW HOLLAND 584 4
08-206808-00 IVECO 367 14

NEW HOLLAND 584 4
08-206808-40 IVECO 367 14

NEW HOLLAND 584 4
08-207000-00 COMPRESSOR 161 5
08-207200-00 IVECO 366 12

NEW HOLLAND 584 3
UTB 925 1

08-207208-00 IVECO 366 12
NEW HOLLAND 584 3
UTB 925 1

08-207300-10 FORD EUROPE 319 50
08-207311-10 FORD EUROPE 319 50
08-207321-10 FORD EUROPE 319 50
08-207400-00 FORD EUROPE 298 21
08-207500-00 IVECO 373 24

NEW HOLLAND 586 11
08-207600-00 FIAT 243 42

244 43
LANCIA 416 22
SEAT 869 26

08-207604-00 FIAT 243 42
244 43

LANCIA 416 22
SEAT 869 26

08-207606-00 FIAT 243 42
244 43

LANCIA 416 22
SEAT 869 26

08-207608-00 FIAT 243 42
244 43

LANCIA 416 22
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SEAT 869 26
08-207700-00 IVECO 376 31
08-207800-10 IVECO 380 40

NEW HOLLAND 589 19
589 20

08-207800-30 IVECO 379 39
NEW HOLLAND 589 19

08-208100-00 FORD COMMERCIAL 330 5
FORD TRACTOR 326 3

08-208107-00 FORD COMMERCIAL 330 5
FORD TRACTOR 326 3

08-208109-00 FORD COMMERCIAL 330 5
FORD TRACTOR 326 3

08-208111-00 FORD COMMERCIAL 330 5
FORD TRACTOR 326 3

08-208800-00 FORD EUROPE 282 4
283 5

08-208807-00 FORD EUROPE 282 4
283 5

08-208811-00 FORD EUROPE 282 4
283 5

08-209700-00 FIAT 247 48
LANCIA 417 26

08-209706-00 FIAT 247 48
LANCIA 417 26

08-209708-00 FIAT 247 48
LANCIA 417 26

08-209800-00 FIAT 224 1
LANCIA 407 1
SEAT 855 1

08-209806-00 FIAT 224 1
LANCIA 407 1
SEAT 855 1

08-209808-00 FIAT 224 1
LANCIA 407 1
SEAT 855 1

08-214100-00 FORD EUROPE 293 17
08-214107-00 FORD EUROPE 293 17
08-214109-00 FORD EUROPE 293 17
08-214111-00 FORD EUROPE 293 17
08-214400-10 CITROËN 156 43

FIAT 252 57
IVECO 365 7
PEUGEOT 704 46
RENAULT 802 50
RVI 820 5
SEAT 869 28
TALBOT 905 11

08-214500-10 ALFA ROMEO 25 29
FIAT 252 57
IVECO 365 7
RENAULT 802 50
RVI 820 5
SEAT 869 28

08-214508-10 ALFA ROMEO 25 29
FIAT 252 57
IVECO 365 7
RENAULT 802 50
RVI 820 5
SEAT 869 28

08-214700-00 FORD EUROPE 319 49
RELIANT 728 3

08-214800-10 FORD COMMERCIAL 330 7
FORD TRACTOR 326 4

08-214807-10 FORD COMMERCIAL 330 7
FORD TRACTOR 326 4

08-214809-10 FORD COMMERCIAL 330 7

FORD TRACTOR 326 4
08-214811-10 FORD COMMERCIAL 330 7

FORD TRACTOR 326 4
08-214900-10 DEUTZ / KHD 196 27

IVECO 374 26
NEW HOLLAND 587 14

08-215100-10 FIAT 240 38
SEAT 868 25

08-215108-10 FIAT 240 38
SEAT 868 25

08-215110-10 FIAT 240 38
SEAT 868 25

08-215200-10 FIAT 229 15
08-215206-10 FIAT 229 15
08-215208-10 FIAT 229 15
08-215211-10 FIAT 229 15
08-215300-10 ALFA ROMEO 20 20

FIAT 244 43
LANCIA 416 22
UAZ 921 1

08-215306-10 ALFA ROMEO 20 20
FIAT 244 43
LANCIA 416 22
UAZ 921 1

08-215308-10 ALFA ROMEO 20 20
FIAT 244 43
LANCIA 416 22
UAZ 921 1

08-215500-10 FORD EUROPE 294 19
08-215507-10 FORD EUROPE 294 19
08-215511-10 FORD EUROPE 294 19
08-227700-00 HONDA 338 3
08-227800-00 HONDA 339 5
08-228300-00 HONDA 338 1

TRIUMPH CAR 918 1
08-228400-00 HONDA 338 2
08-229200-00 COMPRESSOR 162 14
08-241300-00 IHC 345 1
08-243300-00 IHC 345 3
08-243400-00 IHC 346 5
08-243600-00 IHC 346 4
08-244200-00 ISUZU 354 8
08-244300-00 ISUZU 354 9
08-244500-00 IVECO 372 22

NEW HOLLAND 586 9
08-244600-00 IHC 346 7
08-244800-00 IHC 346 6
08-245200-00 ALFA ROMEO 25 28

FIAT 250 55
IVECO 364 5
LANCIA 418 28
NEW HOLLAND 584 2
RENAULT 801 48
RVI 819 3

08-245208-00 ALFA ROMEO 25 28
FIAT 250 55
IVECO 364 5
LANCIA 418 28
RENAULT 801 48
RVI 819 3

08-245300-00 IFA 343 1
08-245307-00 IFA 343 1
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08-245311-00 IFA 343 1
08-245400-00 ISUZU 352 3
08-245500-00 IVECO 374 27

NEW HOLLAND 588 15
08-245900-10 IHC 345 2
08-246200-00 ISUZU 355 10
08-246900-00 IFA 343 1

343 2
08-246907-00 IFA 343 1

343 2
08-246911-00 IFA 343 1

343 2
08-247000-00 BEDFORD 86 6

ISUZU 352 2
08-247200-00 BEDFORD 87 8

ISEKI 348 4
ISUZU 353 4
YANMAR 1090 7

08-247200-10 BEDFORD 87 8
ISUZU 353 4
YANMAR 1090 7

08-247207-00 BEDFORD 87 8
ISEKI 348 4
ISUZU 353 4
YANMAR 1090 7

08-247211-00 BEDFORD 87 8
ISEKI 348 4
ISUZU 353 4
YANMAR 1090 7

08-247300-00 BEDFORD 87 8
ISUZU 353 4

353 5
08-247600-00 ISUZU 353 6

354 7
OPEL 645 40
VAUXHALL 957 37

08-247800-00 IVECO 370 19
371 20

NEW HOLLAND 586 8
08-247808-00 IVECO 370 19

371 20
NEW HOLLAND 586 8

08-248000-00 ISUZU 355 10
08-248000-10 ISUZU 355 10
08-248200-00 COMPRESSOR 160 4
08-248207-00 COMPRESSOR 160 4
08-251000-00 COMPRESSOR 164 20
08-251007-00 COMPRESSOR 164 20
08-251011-00 COMPRESSOR 164 20
08-251300-10 BARRERAS 82 1

DEUTZ / KHD 201 39
08-252200-00 DEUTZ / KHD 187 4
08-252300-00 DEUTZ / KHD 187 3
08-252500-00 DEUTZ / KHD 187 4
08-252507-00 DEUTZ / KHD 187 4
08-252600-00 DEUTZ / KHD 193 19
08-252700-10 KAMAZ 391 1
08-252800-00 DEUTZ / KHD 188 7
08-252807-00 DEUTZ / KHD 188 7
08-252900-00 DEUTZ / KHD 187 1
08-253200-00 KIA 393 1
08-253300-00 MAZDA 476 9
08-253400-00 KOMATSU 395 1
08-253600-00 KIA 393 4
08-253700-00 KAMAZ 391 1
08-263100-00 LAND ROVER 426 12

ROVER 814 14

08-263107-00 LAND ROVER 426 12
ROVER 814 14

08-265100-10 LAND ROVER 424 8
08-265107-10 LAND ROVER 424 8
08-265109-10 LAND ROVER 424 8
08-265111-10 LAND ROVER 424 8
08-267400-00 LOMBARDINI 440 2
08-267407-00 LOMBARDINI 440 2
08-267411-00 LOMBARDINI 440 2
08-267500-00 LOMBARDINI 440 3
08-267507-00 LOMBARDINI 440 3
08-267511-00 LOMBARDINI 440 3
08-267600-00 LOMBARDINI 441 4
08-267607-00 LOMBARDINI 441 4
08-267611-00 LOMBARDINI 441 4
08-267700-00 LOMBARDINI 441 5
08-267707-00 LOMBARDINI 441 5
08-267711-00 LOMBARDINI 441 5
08-268300-00 LOMBARDINI 440 1
08-268307-00 LOMBARDINI 440 1
08-268311-00 LOMBARDINI 440 1
08-269400-00 COMPRESSOR 161 6
08-269700-00 FIAT 229 14

LADA 399 1
08-269704-00 FIAT 229 14

LADA 399 1
08-269706-00 FIAT 229 14

LADA 399 1
08-269710-00 FIAT 229 14

LADA 399 1
08-269800-00 LADA 400 2

MOSKVICH 578 1
08-269806-00 LADA 400 2

MOSKVICH 578 1
08-269820-00 LADA 400 2

MOSKVICH 578 1
08-269900-00 LADA 400 3

MOSKVICH 578 2
08-269906-00 LADA 400 3

MOSKVICH 578 2
08-269910-00 LADA 400 3

MOSKVICH 578 2
08-273400-10 MAN 454 1
08-273800-00 MWM 580 3
08-274100-10 MAN 459 7
08-274200-10 MAN 462 13

RABA UNGARN 726 2
08-274207-10 RABA UNGARN 726 2
08-274800-10 MAN 462 12
08-275000-10 MAN 459 7
08-275800-00 MALKOTSIS 445 1
08-277000-00 MOSKVICH 578 2
08-277400-10 MAN 462 14
08-278000-00 MWM 580 2
08-278100-00 MWM 581 6
08-278200-00 MWM 580 1
08-279200-10 MAN 463 16
08-279400-00 MWM 581 4
08-279600-00 MWM 581 6

582 7
08-280000-10 MAN 459 7

RVI 823 13
08-280200-00 MAN 464 18
08-280400-10 MAN 464 19
08-280500-00 MWM 582 8
08-281500-00 MWM 581 5
08-281511-00 MWM 581 5
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08-282100-10 MAN 462 14
RABA UNGARN 726 3

08-282200-10 MAN 468 23
08-282400-10 MAN 463 17

PEGASO 653 7
08-282700-10 KIA 393 2

MAZDA 475 8
08-282707-10 KIA 393 2

MAZDA 475 8
08-283100-00 MAN 467 21
08-283100-30 MAN 467 21
08-283300-00 MAN 454 2
08-283600-00 FORD EUROPE 307 33

ISEKI 348 5
KIA 393 3
MAZDA 476 9
SUZUKI 897 10
YANMAR 1090 6

08-283607-00 FORD EUROPE 307 33
ISEKI 348 5
KIA 393 3
MAZDA 476 9
SUZUKI 897 10
YANMAR 1090 6

08-283611-00 FORD EUROPE 307 33
ISEKI 348 5
KIA 393 3
MAZDA 476 9
SUZUKI 897 10
YANMAR 1090 6

08-283700-00 MAZDA 475 7
08-283800-00 MAZDA 475 6
08-283900-00 FORD EUROPE 288 11

MAZDA 474 4
08-284100-00 MAZDA 477 11
08-285300-00 MITSUBISHI 572 1
08-285400-00 HYUNDAI 341 2

MITSUBISHI 572 3
08-285500-00 MAN 460 10
08-285505-00 MAN 460 10
08-285600-00 MWM 582 9
08-285800-00 MAN 454 3
08-285900-00 MAN 456 4
08-286700-00 DAEWOO 171 1

HYUNDAI 341 1
MITSUBISHI 572 2
PROTON 724 1

08-286800-00 MITSUBISHI 574 8
08-287000-00 MITSUBISHI 573 4
08-287100-00 HYUNDAI 342 4

MITSUBISHI 574 7
08-287107-00 HYUNDAI 342 4

MITSUBISHI 574 7
08-287200-00 MITSUBISHI 573 5
08-287400-00 MERCEDES-BENZ CAR 515 25
08-287500-00 MERCEDES-BENZ CAR 520 27

SSANGYONG 888 2
08-287505-00 MERCEDES-BENZ CAR 520 27

SSANGYONG 888 2
08-287507-00 MERCEDES-BENZ CAR 520 27

SSANGYONG 888 2
08-287600-00 CHRYSLER 120 2

HYUNDAI 342 5
08-287700-00 MERCEDES-BENZ CAR 513 23
08-287707-00 MERCEDES-BENZ CAR 513 23
08-287800-00 MERCEDES-BENZ CAR 527 35

527 36

08-287900-00 MERCEDES-BENZ CAR 501 8
08-288000-00 HYUNDAI 341 3

MITSUBISHI 573 6
08-288200-00 HYUNDAI 342 6

ISEKI 349 7
MITSUBISHI 575 9
YANMAR 1090 9

08-288300-00 MITSUBISHI 575 11
08-288800-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 544 10

545 10
08-288807-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 544 10

545 10
08-288900-00 MOSKVICH 578 3
08-289000-00 MAZDA 477 13
08-289100-00 MAZDA 477 13
08-289200-00 MAHINDRA 444 1
08-289300-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 545 12
08-289400-00 MAN 470 26
08-289600-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 561 30
08-289700-00 MERCEDES-BENZ CAR 529 38

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 543 7
08-290000-00 MAHINDRA 444 1
08-291400-00 NISSAN 597 3
08-291900-10 LEYLAND 434 18

NUFFIELD TRACTOR 606 1
08-292800-00 ISEKI 348 2

NISSAN 600 13
YANMAR 1089 3

08-293400-00 NISSAN 599 9
08-293500-10 NISSAN 601 16
08-294400-00 NISSAN 597 5
08-294500-00 NISSAN 603 21
08-294700-00 NISSAN 596 1
08-294707-00 NISSAN 596 1
08-294800-00 NISSAN 600 11
08-294900-00 NISSAN 597 4
08-295100-00 NISSAN 604 24
08-295200-00 NISSAN 604 25
08-295400-00 ISEKI 348 3

NISSAN 602 17
YANMAR 1089 5

08-302200-00 OPEL 625 3
VAUXHALL 940 3

08-302207-00 OPEL 625 3
VAUXHALL 940 3

08-302211-00 OPEL 625 3
VAUXHALL 940 3

08-302600-00 OPEL 648 48
08-303200-00 OPEL 644 36
08-304000-00 OPEL 642 34

VAUXHALL 955 33
08-304200-00 OPEL 630 12

VAUXHALL 945 12
08-304207-00 OPEL 630 12

VAUXHALL 945 12
08-304211-00 OPEL 630 12

VAUXHALL 945 12
08-305000-00 BEDFORD 88 11

OPEL 650 51
VAUXHALL 960 47

08-305007-00 BEDFORD 88 11
OPEL 650 51
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VAUXHALL 960 47
08-305300-10 BEDFORD 87 9

OPEL 645 39
08-305400-10 BEDFORD 87 10

OPEL 647 45
VAUXHALL 958 41

08-305407-10 BEDFORD 87 10
OPEL 647 45
VAUXHALL 958 41

08-305411-10 BEDFORD 87 10
OPEL 647 45
VAUXHALL 958 41

08-305500-00 OPEL 627 6
VAUXHALL 942 6

08-305507-00 OPEL 627 6
VAUXHALL 942 6

08-305600-00 OPEL 634 18
VAUXHALL 948 18

08-305607-00 OPEL 634 18
VAUXHALL 948 18

08-305611-00 OPEL 634 18
VAUXHALL 948 18

08-305900-10 BEDFORD 86 5
OPEL 634 17
VAUXHALL 948 17

08-305907-10 BEDFORD 86 5
OPEL 634 17
VAUXHALL 948 17

08-305911-10 BEDFORD 86 5
OPEL 634 17
VAUXHALL 948 17

08-306000-00 OPEL 641 32
VAUXHALL 954 31

08-306007-00 OPEL 641 32
VAUXHALL 954 31

08-306100-00 OPEL 641 32
VAUXHALL 954 31

08-306200-00 OPEL 630 11
VAUXHALL 944 11

08-306300-00 BEDFORD 85 2
OPEL 627 6
VAUXHALL 942 6

08-306307-00 BEDFORD 85 2
OPEL 627 6
VAUXHALL 942 6

08-306311-00 BEDFORD 85 2
OPEL 627 6
VAUXHALL 942 6

08-306400-00 OPEL 629 10
630 11

VAUXHALL 944 10
944 11

08-306500-00 OPEL 650 52
08-306600-00 OPEL 647 46

VAUXHALL 958 42
08-306607-00 OPEL 647 46

VAUXHALL 958 42
08-306700-00 BEDFORD 86 7

OPEL 638 26
VAUXHALL 951 25

08-306707-00 BEDFORD 86 7
OPEL 638 26
VAUXHALL 951 25

08-306711-00 BEDFORD 86 7
OPEL 638 26
VAUXHALL 951 25

08-306800-00 OPEL 644 35

SAAB 831 6
VAUXHALL 956 34

08-306807-00 OPEL 644 35
SAAB 831 6
VAUXHALL 956 34

08-306811-00 OPEL 644 35
SAAB 831 6
VAUXHALL 956 34

08-306900-00 BEDFORD 85 3
OPEL 632 13
VAUXHALL 946 13

08-306907-00 BEDFORD 85 3
OPEL 632 13
VAUXHALL 946 13

08-307000-00 ISUZU 352 1
OPEL 628 7
VAUXHALL 942 7

08-307007-00 ISUZU 352 1
OPEL 628 7
VAUXHALL 942 7

08-307011-00 ISUZU 352 1
OPEL 628 7
VAUXHALL 942 7

08-307100-00 OPEL 629 8
VAUXHALL 943 8

08-307107-00 OPEL 629 8
VAUXHALL 943 8

08-307200-00 OPEL 641 32
642 33

VAUXHALL 954 31
954 32

08-307207-00 OPEL 641 32
642 33

VAUXHALL 954 31
954 32

08-307300-00 OPEL 650 53
VAUXHALL 961 48

08-307307-00 OPEL 650 53
VAUXHALL 961 48

08-307400-00 OPEL 646 41
VAUXHALL 957 38

08-307500-00 OPEL 626 4
VAUXHALL 940 4

08-307507-00 OPEL 626 4
VAUXHALL 940 4

08-307600-00 MAZDA 475 5
OPEL 632 14
VAUXHALL 946 14

08-307607-00 MAZDA 475 5
OPEL 632 14
VAUXHALL 946 14

08-307700-00 OPEL 636 23
SAAB 830 2
VAUXHALL 950 22

08-307707-00 OPEL 636 23
SAAB 830 2
VAUXHALL 950 22

08-307711-00 OPEL 636 23
SAAB 830 2
VAUXHALL 950 22

08-307800-00 OPEL 633 15
VAUXHALL 947 15

08-307807-00 OPEL 633 15
VAUXHALL 947 15

08-307811-00 OPEL 633 15
VAUXHALL 947 15

08-313100-00 PERKINS 657 5
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658 6
659 7

08-313400-00 ALFA ROMEO 10 3
BEDFORD 85 4
FORD EUROPE 291 14
PERKINS 656 1

08-313800-10 FORD EUROPE 310 38
PEUGEOT 701 38
VOLGA 966 1

08-314600-00 FORD TRACTOR 325 1
PERKINS 657 5

658 6
659 7
660 9

URSUS 923 1
08-314900-10 ARO 28 4

FORD EUROPE 313 43
OPEL 647 44
PEUGEOT 702 40
RVI 819 1
VOLVO COMMERCIAL 1073 3

08-315000-10 LEYLAND 433 17
PERKINS 661 13

663 15
664 16
664 17

08-315007-10 PERKINS 661 13
663 15
664 16
664 17

08-315200-00 ALFA ROMEO 10 3
BEDFORD 85 4
FORD EUROPE 291 14
PERKINS 656 2

08-315300-00 CITROËN 150 29
PEUGEOT 697 29

08-315307-00 CITROËN 150 29
PEUGEOT 697 29

08-316900-00 CITROËN 154 38
FIAT 249 53
PEUGEOT 702 39
RENAULT 794 40
TALBOT 904 9
VOLVO CAR 1064 16

08-316907-00 CITROËN 154 38
FIAT 249 53
PEUGEOT 702 39
RENAULT 794 40
TALBOT 904 9
VOLVO CAR 1064 16

08-317100-00 PEGASO 653 5
08-317200-00 PERKINS 656 4
08-317300-00 CITROËN 136 1

PEUGEOT 683 2
TALBOT 901 1

08-317600-10 PEUGEOT 690 16
08-318000-10 PERKINS 666 24
08-318400-00 PEGASO 652 3
08-318500-00 PEGASO 652 4
08-318600-10 PORSCHE 715 12
08-318700-10 ARO 29 5

CITROËN 157 45
DAF 174 5
FORD EUROPE 323 54
LEYLAND 430 8
PEUGEOT 705 48
SSANGYONG 889 5

UAZ 921 3
VOLGA 966 3

08-318704-10 ARO 29 5
CITROËN 157 45
DAF 174 5
FORD EUROPE 323 54
LEYLAND 430 8
PEUGEOT 705 48
SSANGYONG 889 5
UAZ 921 3
VOLGA 966 3

08-318706-10 ARO 29 5
CITROËN 157 45
DAF 174 5
FORD EUROPE 323 54
LEYLAND 430 8
PEUGEOT 705 48
SSANGYONG 889 5
UAZ 921 3
VOLGA 966 3

08-318707-10 ARO 29 5
CITROËN 157 45
DAF 174 5
FORD EUROPE 323 54
LEYLAND 430 8
PEUGEOT 705 48
SSANGYONG 889 5
UAZ 921 3
VOLGA 966 3

08-318708-10 ARO 29 5
CITROËN 157 45
DAF 174 5
FORD EUROPE 323 54
LEYLAND 430 8
PEUGEOT 705 48
SSANGYONG 889 5
UAZ 921 3
VOLGA 966 3

08-318710-10 ARO 29 5
CITROËN 157 45
DAF 174 5
FORD EUROPE 323 54
LEYLAND 430 8
PEUGEOT 705 48
SSANGYONG 889 5
UAZ 921 3
VOLGA 966 3

08-318711-10 ARO 29 5
DAF 174 5
FORD EUROPE 323 54
LEYLAND 430 8
PEUGEOT 705 48
SSANGYONG 889 5

08-318900-10 LEYLAND 433 17
PERKINS 660 11

662 14
664 17

URSUS 923 2
VOLVO COMMERCIAL 1075 8

08-318905-10 LEYLAND 433 17
PERKINS 660 11

662 14
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664 17
URSUS 923 2
VOLVO COMMERCIAL 1075 8

08-319000-10 PERKINS 664 16
665 18

08-319005-10 PERKINS 664 16
665 18

08-319100-10 PEUGEOT 691 19
08-319300-10 PEGASO 653 8
08-319400-00 CITROËN 137 4

PEUGEOT 685 5
TALBOT 901 2

08-319500-10 PORSCHE 712 3
08-319600-10 PORSCHE 713 4
08-319700-10 PORSCHE 715 10
08-319800-10 PORSCHE 714 9
08-319900-10 PORSCHE 716 15
08-320000-10 PORSCHE 716 13

717 16
08-320100-00 PEUGEOT 689 15
08-320200-10 DAF 175 6

FORD EUROPE 323 53
LEYLAND 430 9
PEUGEOT 705 49
SSANGYONG 888 4
TALBOT 905 12

08-320204-10 DAF 175 6
FORD EUROPE 323 53
LEYLAND 430 9
PEUGEOT 705 49
SSANGYONG 888 4
TALBOT 905 12

08-320206-10 DAF 175 6
FORD EUROPE 323 53
LEYLAND 430 9
PEUGEOT 705 49
SSANGYONG 888 4
TALBOT 905 12

08-320208-10 DAF 175 6
FORD EUROPE 323 53
LEYLAND 430 9
PEUGEOT 705 49
SSANGYONG 888 4
TALBOT 905 12

08-320211-10 DAF 175 6
FORD EUROPE 323 53
LEYLAND 430 9
PEUGEOT 705 49
SSANGYONG 888 4
TALBOT 905 12

08-320300-10 PORSCHE 717 18
08-320400-10 PORSCHE 719 20

719 21
08-320500-10 PORSCHE 714 7
08-320600-10 PORSCHE 712 2
08-320700-10 PORSCHE 711 1
08-320900-10 PORSCHE 716 14
08-321200-00 PORSCHE 717 17
08-321500-00 CITROËN 145 21

PEUGEOT 691 20
08-321507-00 CITROËN 145 21

PEUGEOT 691 20
08-321510-00 CITROËN 145 21

PEUGEOT 691 20
08-321600-00 RENAULT 800 45
08-321700-00 PORSCHE 717 16
08-322000-00 LEYLAND 430 6

PERKINS 657 5
658 6
659 8
660 9

08-322100-00 LEYLAND 433 15
PERKINS 661 12

08-322300-00 PERKINS 667 29
08-322400-00 CITROËN 147 25

PEUGEOT 693 24
08-322700-00 PERKINS 666 25
08-323300-00 PORSCHE 718 19

719 21
08-323400-00 CITROËN 148 26

FIAT 241 41
PEUGEOT 695 26

08-323600-00 CITROËN 145 22
HONDA 338 4
PEUGEOT 691 21
ROVER 812 8

08-323607-00 CITROËN 145 22
HONDA 338 4
PEUGEOT 691 21
ROVER 812 8

08-323700-00 PEGASO 653 6
08-323800-00 PEGASO 654 9
08-324300-00 PERKINS 665 21

666 22
08-324400-00 PEGASO 654 10
08-324500-00 PORSCHE 723 29
08-324600-00 AUSTIN MORRIS 80 8

DAF 174 3
LEYLAND 429 3
PERKINS 656 3

08-324607-00 AUSTIN MORRIS 80 8
DAF 174 3
LEYLAND 429 3
PERKINS 656 3

08-324611-00 AUSTIN MORRIS 80 8
DAF 174 3
LEYLAND 429 3
PERKINS 656 3

08-325000-00 PERKINS 661 13
662 14

08-325100-00 PORSCHE 720 22
08-325300-00 PORSCHE 713 5
08-325400-00 COMPRESSOR 161 7
08-325405-00 COMPRESSOR 161 7
08-325407-00 COMPRESSOR 161 7
08-325500-00 CITROËN 149 28

150 28
FIAT 241 39
PEUGEOT 696 28
SUZUKI 897 8

08-325507-00 CITROËN 150 28
FIAT 241 39
PEUGEOT 696 28
SUZUKI 897 8

08-325600-00 PERKINS 665 21
666 22
666 23

08-325700-00 CITROËN 142 13
PEUGEOT 688 11
ROVER 811 4

08-325800-00 CITROËN 143 16
NISSAN 599 8
PEUGEOT 689 14
ROVER 811 5
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08-325806-00 CITROËN 143 16
NISSAN 599 8
PEUGEOT 689 14
ROVER 811 5

08-325900-00 PORSCHE 722 28
08-326000-00 CITROËN 142 13

PEUGEOT 688 11
ROVER 811 4

08-326100-00 PORSCHE 721 23
08-326200-00 PORSCHE 721 24
08-326300-00 CITROËN 155 40

155 42
DAF 174 4
PEUGEOT 703 43

703 45
08-326307-00 CITROËN 155 40

155 42
DAF 174 4
PEUGEOT 703 43

703 45
08-331600-10 RENAULT 758 1
08-332200-00 RENAULT 762 5
08-333300-00 RENAULT 758 1
08-333400-10 ARO 28 1

DACIA 169 2
DAF 174 2
RENAULT 763 7
VOLVO CAR 1059 2

08-333407-10 ARO 28 1
DACIA 169 2
DAF 174 2
RENAULT 763 7
VOLVO CAR 1059 2

08-333500-00 ARO 28 2
DACIA 169 3
RENAULT 768 12
VOLVO CAR 1059 3

08-333505-00 ARO 28 2
DACIA 169 3
RENAULT 768 12
VOLVO CAR 1059 3

08-333507-00 ARO 28 2
DACIA 169 3
RENAULT 768 12
VOLVO CAR 1059 3

08-334000-00 RENAULT 759 2
08-334200-00 CITROËN 139 10

PEUGEOT 688 12
RENAULT 764 9
TALBOT 902 4

902 5
08-334207-00 CITROËN 139 10

PEUGEOT 688 12
RENAULT 764 9
TALBOT 902 4

902 5
08-334300-00 RENAULT 773 17
08-334400-00 CITROËN 154 37

JEEP 386 3
PEUGEOT 701 37
RENAULT 798 41

08-334500-00 RENAULT 772 15
08-334600-00 DACIA 169 1

DAF 174 1
RENAULT 761 4
VOLVO CAR 1059 1

08-334700-10 RENAULT 787 31

08-334704-10 RENAULT 787 31
08-334707-10 RENAULT 787 31
08-335000-10 RENAULT 772 16

VOLVO CAR 1060 6
08-335003-10 RENAULT 772 16

VOLVO CAR 1060 6
08-335005-10 RENAULT 772 16

VOLVO CAR 1060 6
08-335007-10 RENAULT 772 16

VOLVO CAR 1060 6
08-335100-00 RENAULT 782 25

VOLVO CAR 1061 8
08-335105-00 RENAULT 782 25

VOLVO CAR 1061 8
08-335107-00 RENAULT 782 25

VOLVO CAR 1061 8
08-335300-00 RVI 827 25
08-335400-00 CHRYSLER 120 1

JEEP 386 1
RENAULT 788 32

790 34
08-335500-00 RENAULT 762 6
08-335600-00 RENAULT 767 11
08-335700-00 RVI 826 20
08-335800-00 RVI 822 12
08-335900-00 RVI 827 24
08-336300-00 RENAULT 798 41

798 42
08-336400-00 RENAULT 766 10
08-336407-00 RENAULT 766 10
08-336500-00 OPEL 634 19

RENAULT 778 21
08-336505-00 OPEL 634 19

RENAULT 778 21
08-336507-00 OPEL 634 19

RENAULT 778 21
08-336510-00 OPEL 634 19

RENAULT 778 21
08-336600-00 RENAULT 783 26
08-337000-00 RENAULT 788 32

790 34
08-337100-00 CHRYSLER 120 1

JEEP 386 2
RENAULT 789 33

08-337300-00 RENAULT 764 8
08-337400-00 RENAULT 784 27

VOLVO CAR 1063 12
08-337500-00 RVI 825 18
08-337600-00 RABA UNGARN 726 1
08-337700-00 RENAULT 784 28
08-343500-10 SCANIA 837 2

837 3
839 7

08-343700-00 ZETOR 1095 1
08-344500-00 CITROËN 138 7

PEUGEOT 685 7
TALBOT 902 3

08-344800-00 SKODA 876 2
08-346000-00 CITROËN 142 15

PEUGEOT 689 13
TALBOT 903 6

08-346500-10 RVI 821 9
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08-347000-00 SAAB 831 7
08-347100-10 SCANIA 844 13
08-347200-00 ZETOR 1095 2
08-347600-10 URSUS 923 4

ZETOR 1096 4
08-347900-10 RVI 821 10
08-348000-10 SCANIA 840 9
08-348200-00 PEUGEOT 692 22

TALBOT 903 7
08-348300-00 ZETOR 1095 3
08-348400-10 SCANIA 837 3

838 5
839 7

08-348600-00 SKODA 876 3
08-348700-00 SKODA 876 1
08-349200-00 SEAT 856 4
08-349300-00 SEAT 868 24
08-349700-00 SKODA 877 4
08-361900-00 STEYR 891 1
08-362000-00 STEYR 891 2
08-362100-10 STEYR 891 4
08-362200-10 STEYR 891 3
08-371600-10 TOYOTA 912 2
08-371700-00 DAIHATSU 180 2

TOYOTA 913 4
08-372100-10 TOYOTA 915 8
08-373000-00 TOYOTA 912 1
08-373100-00 TOYOTA 913 5
08-373200-00 TOYOTA 914 6
08-373207-00 TOYOTA 914 6
08-373600-00 TOYOTA 915 9
08-373700-00 TOYOTA 915 9
08-373800-00 ISEKI 349 6

TOYOTA 916 11
VOLKSWAGEN 1048 44
YANMAR 1090 8

08-373807-00 TOYOTA 916 11
VOLKSWAGEN 1048 44

08-374000-00 HINO 336 2
TOYOTA 917 15

08-374300-00 TOYOTA 914 7
08-374400-00 TOYOTA 913 3
08-374407-00 TOYOTA 913 3
08-374600-00 ZAZ 1093 1
08-381100-00 UTB 925 3
08-381111-00 UTB 925 3
08-390200-00 VOLKSWAGEN 1014 15
08-390205-00 VOLKSWAGEN 1014 15
08-390207-10 VOLKSWAGEN 1014 15
08-392000-10 VOLVO COMMERCIAL 1076 9

VOLVO-PENTA 1087 2
08-392005-10 VOLVO COMMERCIAL 1076 9

VOLVO-PENTA 1087 2
08-393600-00 VOLGA 966 2
08-394500-00 VOLKSWAGEN 1014 15
08-394505-00 VOLKSWAGEN 1014 15
08-394507-00 VOLKSWAGEN 1014 15
08-394600-00 VOLKSWAGEN 1047 40
08-394614-10 VOLKSWAGEN 1047 40
08-394800-00 VOLKSWAGEN 1044 37
08-396300-10 VOLVO COMMERCIAL 1080 18

VOLVO-PENTA 1087 3
08-396305-10 VOLVO COMMERCIAL 1080 18

VOLVO-PENTA 1087 3
08-397900-00 VOLKSWAGEN 1048 43
08-398300-00 VOLGA 966 2
08-398307-00 VOLGA 966 2

08-398800-00 PORSCHE 715 11
VOLKSWAGEN 1049 46

08-399000-10 VOLVO CAR 1067 22
08-399007-10 VOLVO CAR 1067 22
08-399100-00 PORSCHE 715 12

VOLKSWAGEN 1050 47
08-399105-00 PORSCHE 715 12

VOLKSWAGEN 1050 47
08-399107-00 PORSCHE 715 12

VOLKSWAGEN 1050 47
08-399111-00 PORSCHE 715 12

VOLKSWAGEN 1050 47
08-399200-00 AUDI 57 16

VOLKSWAGEN 1022 19
1022 21
1023 22

08-399400-10 VOLVO COMMERCIAL 1074 5
08-399500-10 VOLVO COMMERCIAL 1083 25
08-399600-10 NISSAN 603 22

PERKINS 660 10
08-399700-10 PORSCHE 714 8

VOLKSWAGEN 1048 42
08-399707-10 PORSCHE 714 8

VOLKSWAGEN 1048 42
08-400600-20 COMPRESSOR 160 1
08-401000-00 COMPRESSOR 163 18
08-401200-00 COMPRESSOR 162 10
08-403200-00 COMPRESSOR 160 1
08-403600-00 COMPRESSOR 161 9
08-403607-00 COMPRESSOR 161 9
08-404100-00 AUDI 55 13

56 15
57 16

VOLKSWAGEN 1022 21
1023 22
1024 23
1024 24

08-404200-00 AUDI 49 3
VOLKSWAGEN 1007 7

08-404211-00 AUDI 49 3
VOLKSWAGEN 1007 7

08-404500-00 COMPRESSOR 164 22
08-404700-10 AUDI 56 15

57 16
VOLKSWAGEN 1023 22

1024 23
1024 24

08-404705-10 AUDI 56 15
57 16

VOLKSWAGEN 1023 22
1024 23
1024 24

08-404707-10 AUDI 56 15
57 16

VOLKSWAGEN 1023 22
1024 23
1024 24

08-405000-00 AUDI 56 14
VOLKSWAGEN 1022 20

08-405200-00 AUDI 50 8
PEGASO 652 2
VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4

08-405205-00 AUDI 50 8
PEGASO 652 2
VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4
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08-405207-00 AUDI 50 8
PEGASO 652 2
VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4

08-405211-00 AUDI 50 8
PEGASO 652 2
VOLKSWAGEN 1010 10
VOLVO CAR 1060 4

08-405300-10 VOLKSWAGEN 1047 41
08-405314-10 VOLKSWAGEN 1047 41
08-405500-10 VOLVO COMMERCIAL 1074 6

VOLVO-PENTA 1087 1
08-405600-10 VOLVO COMMERCIAL 1084 26

VOLVO-PENTA 1087 4
08-405600-20 VOLVO COMMERCIAL 1084 26
08-405900-00 VOLVO COMMERCIAL 1073 2
08-406200-00 BARKAS 81 1

SEAT 856 6
VOLKSWAGEN 1006 4

08-406207-00 BARKAS 81 1
SEAT 856 6
VOLKSWAGEN 1006 4

08-406211-00 BARKAS 81 1
SEAT 856 6
VOLKSWAGEN 1006 4

08-406300-10 VOLVO CAR 1065 17
08-406306-10 VOLVO CAR 1065 17
08-406309-10 VOLVO CAR 1065 17
08-406900-10 VOLVO CAR 1065 18
08-407000-10 VOLVO COMMERCIAL 1077 11
08-407100-10 VOLVO COMMERCIAL 1081 21
08-407100-20 VOLVO COMMERCIAL 1081 21
08-407105-10 VOLVO COMMERCIAL 1081 21
08-407600-10 VOLVO CAR 1067 22
08-407605-10 VOLVO CAR 1067 22
08-407607-10 VOLVO CAR 1067 22
08-407611-10 VOLVO CAR 1067 22
08-407700-10 VOLVO CAR 1068 24
08-407708-10 VOLVO CAR 1068 24
08-407722-10 VOLVO CAR 1068 24
08-408100-00 VOLVO CAR 1068 23
08-408108-00 VOLVO CAR 1068 23
08-408200-00 VOLVO CAR 1068 25
08-408400-00 VOLVO CAR 1066 20
08-408500-00 VOLVO CAR 1066 19
08-408600-00 COMPRESSOR 160 2
08-408605-00 COMPRESSOR 160 2
08-408607-00 COMPRESSOR 160 2
08-408700-00 AUDI 48 2

VOLKSWAGEN 1006 6
08-408707-00 AUDI 48 2

VOLKSWAGEN 1006 6
08-408800-00 PEUGEOT 702 41

RENAULT 800 46
VOLVO CAR 1067 21

08-409400-00 VOLVO COMMERCIAL 1073 4
08-409700-00 URSUS 923 3

ZETOR 1096 5
08-420000-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 558 27
08-420100-00 IVECO 378 37
08-420108-00 IVECO 378 37
08-420200-00 IVECO 378 37
08-420208-00 IVECO 378 37
08-420900-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 563 33
08-421000-00 VOLKSWAGEN 1039 33
08-421600-00 IVECO 367 13
08-421700-00 MERCEDES-BENZ CAR 500 6

08-421800-00 BMW 108 16
109 18

08-422000-00 NISSAN 601 14
OPEL 639 28
RENAULT 787 30
VAUXHALL 952 27

08-422007-00 NISSAN 601 14
OPEL 639 28
RENAULT 787 30
VAUXHALL 952 27

08-422100-00 PERKINS 665 19
08-422200-00 BMW 102 5
08-422300-00 RENAULT 779 22
08-422307-00 RENAULT 779 22
08-422400-00 TOYOTA 917 13
08-422407-00 TOYOTA 917 13
08-423000-00 MAN 461 11
08-423100-00 CHRYSLER 120 3

LEYLAND 430 7
LTI 443 1
VM 964 4

08-423200-00 VM 964 3
08-423400-00 FORD EUROPE 309 35

MAZDA 476 10
08-424000-00 CITROËN 140 11

FORD EUROPE 285 7
MAZDA 474 2
MINI 568 1
PEUGEOT 686 8

08-424008-00 CITROËN 140 11
FORD EUROPE 285 7
MAZDA 474 2
MINI 568 1
PEUGEOT 686 8

08-425000-00 FIAT 249 54
IVECO 363 4
RENAULT 800 47
RVI 819 2

08-425008-00 FIAT 249 54
IVECO 363 4
RENAULT 800 47
RVI 819 2

08-425100-00 PORSCHE 721 25
08-425200-00 LADA 400 4
08-425300-00 BMW 107 15
08-425400-00 PERKINS 667 26
08-425407-00 PERKINS 667 26
08-425411-00 PERKINS 667 26
08-425600-00 FIAT 226 7

LANCIA 408 4
OPEL 625 2
VAUXHALL 940 2

08-425606-00 FIAT 226 7
LANCIA 408 4
OPEL 625 2
VAUXHALL 940 2

08-425700-00 BMW 111 23
08-425800-00 MAN 469 25
08-425900-00 MAN 459 8
08-426100-00 FORD EUROPE 285 8
08-426200-00 PERKINS 667 27
08-426300-00 CITROËN 137 3
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PEUGEOT 684 4
08-427000-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 558 26
08-500300-00 VOLVO COMMERCIAL 1085 30
08-500500-00 VOLVO COMMERCIAL 1082 22
08-500600-00 AUDI 69 27
08-501200-00 AUDI 69 26
08-501300-00 VOLVO COMMERCIAL 1084 27
08-501400-00 VOLVO COMMERCIAL 1077 12
08-501500-00 AUDI 60 18

VOLKSWAGEN 1033 29
VOLVO CAR 1063 11

08-501507-00 AUDI 60 18
VOLKSWAGEN 1033 29
VOLVO CAR 1063 11

08-501600-00 VOLVO COMMERCIAL 1080 20
1081 21
1082 24

08-501700-00 VOLVO COMMERCIAL 1084 26
VOLVO-PENTA 1087 4

08-501800-00 AUDI 68 25
69 27

SEAT 868 23
SKODA 884 16
VOLKSWAGEN 1043 36

08-501807-00 AUDI 68 25
69 27

SEAT 868 23
SKODA 884 16
VOLKSWAGEN 1043 36

08-501900-00 FORD EUROPE 298 22
SEAT 866 19
VOLKSWAGEN 1031 27

08-501907-00 FORD EUROPE 298 22
SEAT 866 19
VOLKSWAGEN 1031 27

08-502000-00 VOLKSWAGEN 1032 28
08-502100-00 VOLVO CAR 1064 14
08-502107-00 VOLVO CAR 1064 14
08-502200-00 SEAT 857 7

VOLKSWAGEN 1006 5
08-502207-00 SEAT 857 7

VOLKSWAGEN 1006 5
08-502300-00 VOLKSWAGEN 1041 35
08-502400-00 SEAT 857 8

VOLKSWAGEN 1010 11
08-502500-00 VOLVO COMMERCIAL 1085 31
08-502600-00 VOLVO COMMERCIAL 1082 23
08-502700-00 VOLVO COMMERCIAL 1078 13
08-502800-00 SEAT 858 9

860 11
SKODA 877 6
VOLKSWAGEN 1011 12

08-502807-00 SEAT 858 9
860 11

SKODA 877 6
VOLKSWAGEN 1011 12

08-502900-00 AUDI 63 21
SEAT 865 18
SKODA 881 11

881 12
VOLKSWAGEN 1036 31

08-502905-00 AUDI 63 21
SEAT 865 18
SKODA 881 11

881 12
VOLKSWAGEN 1036 31

08-502907-00 AUDI 63 21

SEAT 865 18
SKODA 881 11

881 12
VOLKSWAGEN 1036 31

08-520100-00 LAND ROVER 424 6
LEYLAND 429 4
ROVER 814 13

08-520107-00 LAND ROVER 424 6
LEYLAND 429 4
ROVER 814 13

08-520200-00 FIAT 251 56
IVECO 364 6
RENAULT 801 49
RVI 819 4

08-520300-00 PEUGEOT 697 30
08-520400-00 HYUNDAI 342 7

MITSUBISHI 575 10
08-520500-00 MG 566 6

ROVER 810 3
08-520600-00 DAVID BROWN 182 1
08-520607-00 DAVID BROWN 182 1
08-520611-00 DAVID BROWN 182 1
08-520700-00 NISSAN 605 27
08-520800-00 CUMMINS 167 5
08-520900-00 FORD COMMERCIAL 329 2
08-521000-00 LEYLAND 435 22
08-521100-00 NISSAN 604 23
08-521200-00 HYUNDAI 341 3

MITSUBISHI 573 6
08-521207-00 HYUNDAI 341 3

MITSUBISHI 573 6
08-521300-00 NEW HOLLAND 587 12
08-521307-00 NEW HOLLAND 587 12
08-521400-00 NEW HOLLAND 587 13
08-521407-00 NEW HOLLAND 587 13
08-521500-00 LAND ROVER 427 16

ROVER 815 17
08-521600-00 LAND ROVER 422 3

MG 567 8
ROVER 812 7

08-521700-00 AUSTIN MORRIS 78 4
MG 565 2
ROVER 809 2

08-521707-00 AUSTIN MORRIS 78 4
MG 565 2
ROVER 809 2

08-521711-00 AUSTIN MORRIS 78 4
MG 565 2
ROVER 809 2

08-521714-00 AUSTIN MORRIS 78 4
MG 565 2
ROVER 809 2

08-521800-20 LAND ROVER 426 11
08-521807-20 LAND ROVER 426 11
08-521811-20 LAND ROVER 426 11
08-522000-00 GARDNER 332 1
08-522009-00 GARDNER 332 1
08-522100-00 LISTER 438 4
08-522107-00 LISTER 438 4
08-522200-00 CLAYTON DEWANDRE 158 1
08-522300-00 AUSTIN MORRIS 77 3
08-522307-00 AUSTIN MORRIS 77 3
08-522309-00 AUSTIN MORRIS 77 3
08-522311-00 AUSTIN MORRIS 77 3
08-522314-00 AUSTIN MORRIS 77 3
08-522400-00 AUSTIN MORRIS 77 2

ROVER 809 1
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08-522407-00 AUSTIN MORRIS 77 2
ROVER 809 1

08-522411-00 AUSTIN MORRIS 77 2
ROVER 809 1

08-522414-00 AUSTIN MORRIS 77 2
ROVER 809 1

08-522500-00 ISUZU 355 11
08-522600-00 JAGUAR 383 2
08-522607-00 JAGUAR 383 2
08-522700-00 LAND ROVER 422 1

LOTUS 442 1
MG 566 7
ROVER 811 6

08-522900-00 RVI 822 11
08-523000-00 DEUTZ / KHD 196 27

IVECO 374 26
NEW HOLLAND 587 14

08-523100-00 FIAT 235 26
LANCIA 411 14

08-523108-00 FIAT 235 26
LANCIA 411 14

08-523200-00 SAME 833 1
08-523300-00 SAME 833 2
08-523307-00 SAME 833 2
08-523400-00 LEYLAND 434 19
08-523500-00 FORD COMMERCIAL 330 4
08-523600-00 JAGUAR 383 4
08-523700-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 3
08-523707-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 3
08-523800-00 LISTER 437 3
08-523807-00 LISTER 437 3
08-523811-00 LISTER 437 3
08-523900-00 RELIANT 728 1
08-524000-00 JAGUAR 384 6
08-524007-00 JAGUAR 384 6
08-524100-00 AUSTIN MORRIS 79 5

MG 565 2
565 3

ROVER 809 2
08-524107-00 AUSTIN MORRIS 79 5

MG 565 2
565 3

ROVER 809 2
08-524111-00 AUSTIN MORRIS 79 5

MG 565 2
565 3

ROVER 809 2
08-524114-00 AUSTIN MORRIS 79 5

MG 565 2
565 3

ROVER 809 2
08-524200-00 AUSTIN MORRIS 80 9

LAND ROVER 426 13
08-524207-00 AUSTIN MORRIS 80 9

LAND ROVER 426 13
08-524211-00 AUSTIN MORRIS 80 9

LAND ROVER 426 13
08-524300-00 AUSTIN MORRIS 77 2

ROVER 809 1
08-524307-00 AUSTIN MORRIS 77 2

ROVER 809 1
08-524311-00 AUSTIN MORRIS 77 2

ROVER 809 1
08-524400-00 LAND ROVER 425 9
08-524407-00 LAND ROVER 425 9
08-524500-00 LAND ROVER 427 15

ROVER 815 16

08-524600-00 ROVER 813 12
08-524607-00 ROVER 813 12
08-524700-00 IVECO 374 27

NEW HOLLAND 588 15
08-524800-00 MARELLI 471 3
08-524804-00 MARELLI 471 3
08-524807-00 MARELLI 471 3
08-524811-00 MARELLI 471 3
08-524900-00 FIAT 232 20
08-525000-00 LISTER 437 2
08-525007-00 LISTER 437 2
08-525011-00 LISTER 437 2
08-525014-00 LISTER 437 2
08-525100-00 FORD TRACTOR 325 1

PERKINS 657 5
658 6
660 9

URSUS 923 1
08-525200-00 LEYLAND 433 17

PERKINS 662 14
663 15
664 17

RVI 821 8
08-525209-00 LEYLAND 433 17

PERKINS 662 14
663 15
664 17

RVI 821 8
08-525300-00 LEYLAND 431 11

432 12
08-525400-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 2
08-525407-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 2
08-525411-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 2
08-525414-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 2
08-525500-00 JAGUAR 383 3
08-525507-00 JAGUAR 383 3
08-525509-00 JAGUAR 383 3
08-525600-00 LEYLAND 434 20
08-525700-00 TRIUMPH CAR 918 3
08-525707-00 TRIUMPH CAR 918 3
08-525709-00 TRIUMPH CAR 918 3
08-525711-00 TRIUMPH CAR 918 3
08-525800-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 1
08-525807-00 TRIUMPH MOTORCYCLE 919 1
08-525900-00 AUSTIN MORRIS 80 7

LEYLAND 429 1
08-525907-00 AUSTIN MORRIS 80 7

LEYLAND 429 1
08-525909-00 AUSTIN MORRIS 80 7

LEYLAND 429 1
08-525911-00 AUSTIN MORRIS 80 7

LEYLAND 429 1
08-525914-00 AUSTIN MORRIS 80 7

LEYLAND 429 1
08-526000-00 LISTER 437 1
08-526100-00 MG 566 5

TRIUMPH CAR 918 2
08-526107-00 MG 566 5

TRIUMPH CAR 918 2
08-526109-00 MG 566 5

TRIUMPH CAR 918 2
08-526200-00 LEYLAND 432 13
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432 14
08-526300-00 HINO 336 1

TOYOTA 917 12
08-526400-00 LAND ROVER 424 8
08-526411-00 LAND ROVER 424 8
08-526500-00 BEDFORD 88 13
08-526600-00 AUSTIN MORRIS 79 6

MG 566 4
08-526700-00 JAGUAR 384 5
08-526800-00 TOYOTA 915 10
08-526900-00 SCANIA 844 14
08-527000-00 NISSAN 598 6
08-527200-00 ALFA ROMEO 10 1
08-527300-00 ALFA ROMEO 10 2
08-527400-00 ALFA ROMEO 19 18
08-527500-00 ALFA ROMEO 26 31

LANCIA 418 29
08-527600-00 FIAT 225 5
08-527606-00 FIAT 225 5
08-527608-00 FIAT 225 5
08-527700-00 IVECO 376 32

NEW HOLLAND 588 18
08-527800-00 IVECO 363 2

NEW HOLLAND 584 1
08-527808-00 IVECO 363 2

NEW HOLLAND 584 1
08-527900-00 IVECO 377 33
08-528000-00 IVECO 375 28

NEW HOLLAND 588 16
08-528100-00 IVECO 373 23

NEW HOLLAND 586 10
08-528200-00 IVECO 377 34
08-528300-00 FIAT 226 8
08-528306-00 FIAT 226 8
08-528400-00 FIAT 228 13
08-528406-00 FIAT 228 13
08-528408-00 FIAT 228 13
08-528500-00 ALFA ROMEO 11 4
08-528600-00 MARELLI 471 1
08-528607-00 MARELLI 471 1
08-528700-00 MARELLI 471 2
08-528707-00 MARELLI 471 2
08-528800-00 TOYOTA 917 14
08-528807-00 TOYOTA 917 14
08-529000-00 FORD EUROPE 294 18
08-529007-00 FORD EUROPE 294 18
08-529100-00 FORD EUROPE 316 46
08-529200-00 COMPRESSOR 163 16

MARELLI 471 4
08-529204-00 COMPRESSOR 163 16

MARELLI 471 4
08-529207-00 COMPRESSOR 163 16

MARELLI 471 4
08-529300-00 FIAT 234 23

LANCIA 410 11
08-529306-00 FIAT 234 23

LANCIA 410 11
08-529700-00 AUSTIN MORRIS 76 1

MG 565 1
08-529907-00 JAGUAR 383 1
08-529909-00 JAGUAR 383 1
08-529911-00 JAGUAR 383 1
08-700000-00 BMW MOTORCYCLE 118 1
08-700100-00 BMW 115 32
08-700200-00 BMW 114 28
08-700300-00 BMW MOTORCYCLE 118 2
08-700400-00 BMW MOTORCYCLE 118 2

118 3
08-700500-00 RVI 823 14
08-700800-00 BMW MOTORCYCLE 119 5
08-700900-00 BMW MOTORCYCLE 119 6
08-700905-00 BMW MOTORCYCLE 119 6
08-701000-00 BMW MOTORCYCLE 119 6
08-701100-00 BMW MOTORCYCLE 118 4
08-701200-00 BMW MOTORCYCLE 118 4
08-702300-00 RVI 827 23
08-702600-00 BMW 103 8
08-702605-00 BMW 103 8
08-702607-00 BMW 103 8
08-702800-00 BMW 110 21
08-703400-00 LEYLAND 431 10

431 11
432 12
432 13

08-704200-00 BMW 104 10
08-704207-00 BMW 104 10
08-704400-00 BMW 116 33
08-704500-00 BMW 101 3

LAND ROVER 422 2
OPEL 635 21
VAUXHALL 949 20

08-704507-00 BMW 101 3
LAND ROVER 422 2
OPEL 635 21
VAUXHALL 949 20

08-704700-00 BMW 110 21
08-704800-00 BMW 109 19
08-704900-00 BMW 101 4
08-705000-00 BMW 101 4
08-705007-00 BMW 101 4
08-705100-00 BMW 107 13
08-705107-00 BMW 107 13
08-705200-00 BMW 107 14
08-705207-00 BMW 107 14
08-714400-00 LAND ROVER 425 10

LEYLAND 429 5
08-714407-00 LAND ROVER 425 10

LEYLAND 429 5
08-714411-00 LAND ROVER 425 10

LEYLAND 429 5
08-740000-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 545 11
08-740007-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 545 11
08-740300-00 DEUTZ / KHD 199 33

199 34
08-740307-00 DEUTZ / KHD 199 33

199 34
08-740311-00 DEUTZ / KHD 199 33

199 34
08-740400-00 DEUTZ / KHD 200 36
08-740500-00 DEUTZ / KHD 200 35
08-740900-00 DEUTZ / KHD 194 23
08-740907-00 DEUTZ / KHD 194 23
08-741100-00 MERCEDES-BENZ CAR 525 33

527 35
08-741200-00 COMPRESSOR 164 19
08-741204-00 COMPRESSOR 164 19
08-741207-00 COMPRESSOR 164 19
08-741600-00 DAF 176 11
08-741700-00 COMPRESSOR 163 17
08-741800-00 DEUTZ / KHD 190 13

190 14
191 15
192 17

08-741807-00 DEUTZ / KHD 190 13
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190 14
191 15
192 17

08-741811-00 DEUTZ / KHD 190 13
190 14
191 15
192 17

08-742100-00 CUMMINS 167 3
DAF 175 9

08-742300-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 556 23
560 29

08-742300-20 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 556 23
560 29

08-742500-00 COMPRESSOR 161 8
08-742600-00 COMPRESSOR 164 21
08-742605-00 COMPRESSOR 164 21
08-743100-00 MERCEDES-BENZ CAR 518 26

MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 4
SSANGYONG 888 1

08-743107-00 MERCEDES-BENZ CAR 518 26
MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 4
SSANGYONG 888 1

08-743120-00 MERCEDES-BENZ CAR 518 26
MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 542 4
SSANGYONG 888 1

08-743200-00 MERCEDES-BENZ COMMERCIAL 560 28
08-743400-00 DAF 178 16
08-743500-00 DEUTZ / KHD 200 35
08-743600-00 MERCEDES-BENZ CAR 505 14

506 15
08-743607-00 MERCEDES-BENZ CAR 505 14

506 15
08-743800-00 DAIHATSU 180 1
08-744000-00 DAIHATSU 181 5
08-744100-00 DEUTZ / KHD 194 21
08-744107-00 DEUTZ / KHD 194 21
08-744200-00 DEUTZ / KHD 193 19
08-744400-00 DAIHATSU 181 4
08-744600-00 DEUTZ / KHD 190 14

191 15
08-744607-00 DEUTZ / KHD 190 14

191 15
08-744611-00 DEUTZ / KHD 190 14

191 15
08-744700-00 DEUTZ / KHD 193 19
08-744707-00 DEUTZ / KHD 193 19
08-780000-00 FORD EUROPE 308 34
08-780007-00 FORD EUROPE 308 34
08-780100-00 FORD EUROPE 321 51
08-780111-00 FORD EUROPE 321 51
08-780121-00 FORD EUROPE 321 51
08-780200-00 FORD EUROPE 303 28
08-780300-00 FORD EUROPE 316 45
08-780307-00 FORD EUROPE 316 45
08-780309-00 FORD EUROPE 316 45
08-780311-00 FORD EUROPE 316 45
08-780314-00 FORD EUROPE 316 45
08-780500-00 FORD EUROPE 310 36

310 37
08-780600-10 FORD EUROPE 298 21
08-780607-10 FORD EUROPE 298 21
08-780609-10 FORD EUROPE 298 21
08-780611-10 FORD EUROPE 298 21
08-780614-10 FORD EUROPE 298 21
08-780617-10 FORD EUROPE 298 21
08-780700-00 FIAT 231 19
08-781000-00 IVECO 377 35

08-781100-00 FORD EUROPE 289 12
RELIANT 728 2

08-781107-00 FORD EUROPE 289 12
RELIANT 728 2

08-781111-00 FORD EUROPE 289 12
RELIANT 728 2

08-781500-00 FAP-FAMOS 204 2
08-781600-00 FAP-FAMOS 204 1
08-781800-00 FAP-FAMOS 204 3
08-781900-00 IVECO 368 15

NEW HOLLAND 585 5
08-781908-00 IVECO 368 15

NEW HOLLAND 585 5
08-782000-00 IVECO 369 17

NEW HOLLAND 585 6
08-782008-00 IVECO 369 17

NEW HOLLAND 585 6
08-782100-00 IVECO 381 42
08-782300-00 FIAT 238 33
08-782308-00 FIAT 238 33
08-782400-00 FORD EUROPE 302 27
08-782500-00 FORD EUROPE 318 48
08-782600-00 FIAT 225 4

LANCIA 407 2
SEAT 856 3

08-782606-00 FIAT 225 4
LANCIA 407 2

08-782608-00 FIAT 225 4
LANCIA 407 2

08-782700-00 FIAT 224 3
08-782800-00 FORD COMMERCIAL 329 2
08-782900-00 FORD COMMERCIAL 330 6
08-782906-00 FORD COMMERCIAL 330 6
08-782910-00 FORD COMMERCIAL 330 6
08-783000-00 IVECO 380 41
08-783200-00 FIAT 230 17
08-783300-00 ALFA ROMEO 25 30

FIAT 252 58
IVECO 365 8
OPEL 648 49
RENAULT 803 51
VAUXHALL 959 44

08-783308-00 ALFA ROMEO 25 30
FIAT 252 58
IVECO 365 8
OPEL 648 49
RENAULT 803 51
VAUXHALL 959 44

08-783400-00 FIAT 240 36
08-783500-00 FORD EUROPE 302 26
08-783507-00 FORD EUROPE 302 26
08-783511-00 FORD EUROPE 302 26
08-783600-00 FIAT 233 21

LANCIA 410 9
ZASTAVA 1092 2

08-783606-00 FIAT 233 21
LANCIA 410 9
ZASTAVA 1092 2

08-783608-00 FIAT 233 21
LANCIA 410 9
ZASTAVA 1092 2

08-783610-00 FIAT 233 21
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LANCIA 410 9
ZASTAVA 1092 2

08-783611-00 FIAT 233 21
LANCIA 410 9
ZASTAVA 1092 2

08-783700-00 CITROËN 153 35
FIAT 248 49
LANCIA 418 27

08-783706-00 CITROËN 153 35
FIAT 248 49
LANCIA 418 27

08-783708-00 CITROËN 153 35
FIAT 248 49
LANCIA 418 27

08-783711-00 CITROËN 153 35
FIAT 248 49
LANCIA 418 27

08-783800-00 ALFA ROMEO 16 13
FIAT 239 34

240 37
LANCIA 413 20

08-783808-00 ALFA ROMEO 16 13
FIAT 239 34

240 37
LANCIA 413 20

08-783900-00 IVECO 369 18
NEW HOLLAND 585 7

08-784100-00 FORD EUROPE 281 1
08-784107-00 FORD EUROPE 281 1
08-784111-00 FORD EUROPE 281 1
08-784200-00 FORD EUROPE 307 32
08-784207-00 FORD EUROPE 307 32
08-784600-00 FORD EUROPE 299 23
08-784607-00 FORD EUROPE 299 23
08-784611-00 FORD EUROPE 299 23
08-784700-00 IVECO 370 19

371 20
08-784800-00 FORD EUROPE 321 51
08-784811-00 FORD EUROPE 321 51
08-784821-00 FORD EUROPE 321 51
08-785000-00 FORD EUROPE 284 6
08-785007-00 FORD EUROPE 284 6
08-785011-00 FORD EUROPE 284 6
08-785100-00 FORD EUROPE 292 16
08-785107-00 FORD EUROPE 292 16
08-785200-00 FORD EUROPE 301 25
08-785207-00 FORD EUROPE 301 25
08-785300-00 IVECO 376 30

NEW HOLLAND 588 17
08-785400-00 FIAT 238 33

239 35
08-785408-00 FIAT 238 33

239 35
08-785500-00 FIAT 230 16
08-785506-00 FIAT 230 16
08-785507-00 FIAT 230 16
08-785508-00 FIAT 230 16
08-786000-00 FORD EUROPE 296 20
08-786007-00 FORD EUROPE 296 20
08-786100-00 FORD EUROPE 283 5
08-786300-00 FORD EUROPE 287 10
08-786307-00 FORD EUROPE 287 10
08-786400-00 FORD EUROPE 304 29
08-786407-00 FORD EUROPE 304 29
08-786500-00 FORD EUROPE 296 20
08-786507-00 FORD EUROPE 296 20
08-786600-00 FORD EUROPE 287 10

08-786700-00 FIAT 233 21
LANCIA 410 9

08-786800-00 FIAT 248 50
LANCIA 417 25

08-786806-00 FIAT 248 50
LANCIA 417 25

08-786900-00 FORD EUROPE 287 10
08-787000-00 ALFA ROMEO 16 12

FIAT 234 24
LANCIA 411 13

08-787006-00 ALFA ROMEO 16 12
FIAT 234 24
LANCIA 411 13

08-844100-00 COMPRESSOR 163 15
IVECO 363 1

08-848100-20 HYUNDAI 342 8
08-854700-00 FIAT 253 60

IVECO 365 9
OPEL 649 50
RENAULT 804 52
RVI 820 6
VAUXHALL 959 45

960 46
08-854708-00 FIAT 253 60

IVECO 365 9
OPEL 649 50
RENAULT 804 52
RVI 820 6
VAUXHALL 959 45

960 46
08-960100-00 ISEKI 348 1

SUZUKI 895 1
YANMAR 1089 1

08-960200-00 BEDFORD 85 1
SUZUKI 895 2

08-960207-00 BEDFORD 85 1
SUZUKI 895 2

08-960300-00 SUBARU 893 3
08-960500-00 SUBARU 893 4
08-960800-00 SCANIA 845 15

845 16
08-960900-00 SCANIA 839 8
08-961000-00 SCANIA 837 3

838 5
838 6

08-961600-00 MAN 463 15
08-961700-00 MAN 459 9
08-961800-00 SUZUKI 896 5
08-961807-00 SUZUKI 896 5
08-961900-00 SCANIA 840 9

842 11
08-962000-00 SCANIA 844 12
08-962100-00 SCANIA 845 16
08-962600-00 SKODA 877 5
08-962800-00 DAIHATSU 180 3

SUBARU 893 2
08-962900-00 SUZUKI 895 3
08-963200-00 SHIBAURA 870 1
08-963207-00 SHIBAURA 870 1
08-963211-00 SHIBAURA 870 1
08-963300-00 SAAB 832 8
08-990000-00 VOLKSWAGEN 1051 48
08-990100-00 AUDI 52 11

SEAT 860 12
SKODA 878 9
VOLKSWAGEN 1016 17

08-990105-00 AUDI 52 11
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SEAT 860 12
SKODA 878 9
VOLKSWAGEN 1016 17

08-990107-00 AUDI 52 11
SEAT 860 12
SKODA 878 9
VOLKSWAGEN 1016 17

08-990111-00 AUDI 52 11
SEAT 860 12
SKODA 878 9
VOLKSWAGEN 1016 17

08-990500-00 SCANIA 842 11
08-990600-00 VOLVO COMMERCIAL 1078 14
08-990700-00 COMPRESSOR 162 11

SCANIA 837 1
VOLVO COMMERCIAL 1073 1

08-990705-00 COMPRESSOR 162 11
SCANIA 837 1
VOLVO COMMERCIAL 1073 1

08-990707-00 COMPRESSOR 162 11
SCANIA 837 1
VOLVO COMMERCIAL 1073 1

08-990800-00 COMPRESSOR 160 3
08-990805-00 COMPRESSOR 160 3
08-990807-00 COMPRESSOR 160 3
08-991000-00 AUDI 69 26

71 29
08-991300-00 SEAT 856 5

VOLKSWAGEN 1004 3
08-991307-00 SEAT 856 5

VOLKSWAGEN 1004 3
08-991400-00 AUDI 70 28
08-991407-00 AUDI 70 28
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58.00 08-331600-10 RENAULT
08-333300-00 RENAULT

60.00 08-400600-20 COMPRESSOR
08-403200-00 COMPRESSOR

62.00 08-960100-00 ISEKI
SUZUKI
YANMAR

62.50 08-523900-00 RELIANT
62.92 08-529700-00 AUSTIN MORRIS

MG
63.50 08-136700-00 SMART

08-136705-00 SMART
08-136707-00 SMART
08-408600-00 COMPRESSOR
08-408605-00 COMPRESSOR
08-408607-00 COMPRESSOR
08-990800-00 COMPRESSOR
08-990805-00 COMPRESSOR
08-990807-00 COMPRESSOR

64.56 08-522300-00 AUSTIN MORRIS
08-522307-00 AUSTIN MORRIS
08-522309-00 AUSTIN MORRIS
08-522311-00 AUSTIN MORRIS
08-522314-00 AUSTIN MORRIS
08-522400-00 AUSTIN MORRIS

ROVER
08-522407-00 AUSTIN MORRIS

ROVER
08-522411-00 AUSTIN MORRIS

ROVER
08-522414-00 AUSTIN MORRIS

ROVER
08-524300-00 AUSTIN MORRIS

ROVER
08-524307-00 AUSTIN MORRIS

ROVER
08-524311-00 AUSTIN MORRIS

ROVER
65.00 08-145100-00 FIAT

08-145100-10 FIAT
08-145106-00 FIAT
08-145108-00 FIAT
08-209800-00 FIAT

LANCIA
SEAT
YUGO

08-209806-00 FIAT
LANCIA
SEAT
YUGO

08-209808-00 FIAT
LANCIA
SEAT
YUGO

08-334000-00 RENAULT
08-528600-00 MARELLI
08-528607-00 MARELLI
08-782700-00 FIAT

65.50 08-140600-00 SMART
08-960200-00 BEDFORD

SUZUKI
08-960207-00 BEDFORD

SUZUKI
66.69 08-522200-00 CLAYTON DEWANDRE

66.96 08-525800-00 TRIUMPH MOTORCYCLE
08-525807-00 TRIUMPH MOTORCYCLE

67.10 08-101300-00 SEAT
VOLKSWAGEN

08-101307-00 SEAT
VOLKSWAGEN

67.20 08-782600-00 FIAT
LANCIA
SEAT

08-782606-00 FIAT
LANCIA
SEAT

08-782608-00 FIAT
LANCIA
SEAT

67.40 08-527600-00 FIAT
08-527606-00 FIAT
08-527608-00 FIAT

68.00 08-294700-00 NISSAN
08-294707-00 NISSAN
08-348700-00 SKODA

68.50 08-962900-00 SUZUKI
68.70 08-784100-00 FORD EUROPE

08-784107-00 FORD EUROPE
08-784111-00 FORD EUROPE

69.00 08-104100-00 NISSAN
RENAULT

08-104105-00 NISSAN
RENAULT

69.50 08-108500-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-108600-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-108700-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-108707-00 AUDI
VOLKSWAGEN

69.60 08-137600-00 FIAT
LANCIA
OPEL
SUBARU
SUZUKI
VAUXHALL

08-137606-00 FIAT
LANCIA
OPEL
SUBARU
SUZUKI
VAUXHALL

08-425600-00 FIAT
LANCIA
OPEL
VAUXHALL

08-425606-00 FIAT
LANCIA
OPEL
VAUXHALL

70.00 08-142300-00 FIAT
LANCIA

08-142306-00 FIAT
LANCIA

08-142308-00 FIAT
LANCIA

08-154200-00 CITROËN

1122-1144 XRefs_Bore_Template 24/08/2010 11:37 Page 1122



1123

CYLINDER BORE → GOETZE PART NOŚrednica cylindra -> numer części Goetze
Диаметрцилиндра->Номердетали•

FIAT
LANCIA
PEUGEOT

08-154206-00 CITROËN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

08-154208-00 CITROËN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

08-207000-00 COMPRESSOR
08-248200-00 COMPRESSOR
08-248207-00 COMPRESSOR
08-317300-00 CITROËN

PEUGEOT
TALBOT

08-332200-00 RENAULT
08-334600-00 DACIA

DAF
RENAULT
VOLVO CAR

08-528300-00 FIAT
08-528306-00 FIAT
08-528700-00 MARELLI
08-528707-00 MARELLI
08-743800-00 DAIHATSU

70.50 08-373000-00 TOYOTA
70.62 08-106700-00 AUSTIN MORRIS

MG
08-521700-00 AUSTIN MORRIS

MG
ROVER

08-521707-00 AUSTIN MORRIS
MG
ROVER

08-521711-00 AUSTIN MORRIS
MG
ROVER

08-521714-00 AUSTIN MORRIS
MG
ROVER

08-524100-00 AUSTIN MORRIS
MG
ROVER

08-524107-00 AUSTIN MORRIS
MG
ROVER

08-524111-00 AUSTIN MORRIS
MG
ROVER

08-524114-00 AUSTIN MORRIS
MG
ROVER

70.80 08-138400-00 FIAT
LANCIA

08-138406-00 FIAT
LANCIA

08-138408-00 FIAT
LANCIA

70.99 08-525400-00 TRIUMPH MOTORCYCLE
08-525407-00 TRIUMPH MOTORCYCLE
08-525411-00 TRIUMPH MOTORCYCLE
08-525414-00 TRIUMPH MOTORCYCLE

71.50 08-105000-00 RENAULT
08-335500-00 RENAULT

71.90 08-102200-00 FORD EUROPE
08-102207-00 FORD EUROPE

72.00 08-138200-00 FIAT
08-154300-00 CITROËN

PEUGEOT
08-154307-00 CITROËN

PEUGEOT
08-228300-00 HONDA

TRIUMPH CAR
08-252900-00 DEUTZ / KHD
08-269400-00 COMPRESSOR
08-302200-00 OPEL

VAUXHALL
08-302207-00 OPEL

VAUXHALL
08-302211-00 OPEL

VAUXHALL
08-307500-00 OPEL

VAUXHALL
08-307507-00 OPEL

VAUXHALL
08-319400-00 CITROËN

PEUGEOT
TALBOT

08-344800-00 SKODA
08-348600-00 SKODA
08-371600-10 TOYOTA
08-374600-00 ZAZ
08-426300-00 CITROËN

PEUGEOT
72.50 08-102700-00 OPEL

VAUXHALL
08-102707-00 OPEL

VAUXHALL
73.00 08-291400-00 NISSAN

08-333400-10 ARO
DACIA
DAF
RENAULT
VOLVO CAR

08-333407-10 ARO
DACIA
DAF
RENAULT
VOLVO CAR

08-374400-00 TOYOTA
08-374407-00 TOYOTA

73.50 08-526600-00 AUSTIN MORRIS
MG

08-528400-00 FIAT
08-528406-00 FIAT
08-528408-00 FIAT
08-700000-00 BMW MOTORCYCLE

73.64 08-526100-00 MG
TRIUMPH CAR

08-526107-00 MG
TRIUMPH CAR

08-526109-00 MG
TRIUMPH CAR

73.70 08-135300-00 CITROËN
FORD EUROPE
MAZDA

Goetze قطعة ->رقم
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PEUGEOT
08-135305-00 CITROËN

FORD EUROPE
MAZDA
PEUGEOT

08-135307-00 CITROËN
FORD EUROPE
MAZDA
PEUGEOT

73.94 08-208800-00 FORD EUROPE
08-208807-00 FORD EUROPE
08-208811-00 FORD EUROPE
08-785000-00 FORD EUROPE
08-785007-00 FORD EUROPE
08-785011-00 FORD EUROPE
08-786100-00 FORD EUROPE

74.00 08-144700-00 CITROËN
08-147100-00 CITROËN
08-147800-00 CITROËN
08-228400-00 HONDA
08-285300-00 MITSUBISHI
08-337300-00 RENAULT
08-344500-00 CITROËN

PEUGEOT
TALBOT

08-961800-00 SUZUKI
08-961807-00 SUZUKI

74.70 08-525700-00 TRIUMPH CAR
08-525707-00 TRIUMPH CAR
08-525709-00 TRIUMPH CAR
08-525711-00 TRIUMPH CAR

75.00 08-108800-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-108807-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-138900-00 CITROËN
PEUGEOT

08-143200-00 HATZ
08-143207-00 HATZ
08-154400-00 CITROËN

PEUGEOT
TALBOT

08-154407-00 CITROËN
PEUGEOT
TALBOT

08-154500-00 CITROËN
PEUGEOT
ROVER

08-163500-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-163511-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-305500-00 OPEL
VAUXHALL

08-305507-00 OPEL
VAUXHALL

08-306300-00 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-306307-00 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-306311-00 BEDFORD
OPEL

VAUXHALL
08-325400-00 COMPRESSOR
08-325405-00 COMPRESSOR
08-325407-00 COMPRESSOR
08-325700-00 CITROËN

PEUGEOT
ROVER

08-326000-00 CITROËN
PEUGEOT
ROVER

08-334200-00 CITROËN
PEUGEOT
RENAULT
TALBOT

08-334207-00 CITROËN
PEUGEOT
RENAULT
TALBOT

08-349200-00 SEAT
08-371700-00 DAIHATSU

TOYOTA
08-401200-00 COMPRESSOR
08-403600-00 COMPRESSOR
08-403607-00 COMPRESSOR
08-404200-00 AUDI

VOLKSWAGEN
08-404211-00 AUDI

VOLKSWAGEN
08-406200-00 BARKAS

SEAT
VOLKSWAGEN

08-406207-00 BARKAS
SEAT
VOLKSWAGEN

08-406211-00 BARKAS
SEAT
VOLKSWAGEN

08-408700-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-408707-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-424000-00 CITROËN
FORD EUROPE
MAZDA
MINI
PEUGEOT

08-424008-00 CITROËN
FORD EUROPE
MAZDA
MINI
PEUGEOT

08-502200-00 SEAT
VOLKSWAGEN

08-502207-00 SEAT
VOLKSWAGEN

08-520500-00 MG
ROVER

08-742500-00 COMPRESSOR
08-990700-00 COMPRESSOR

SCANIA
VOLVO COMMERCIAL

08-990705-00 COMPRESSOR
SCANIA
VOLVO COMMERCIAL
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08-990707-00 COMPRESSOR
SCANIA
VOLVO COMMERCIAL

08-991300-00 SEAT
VOLKSWAGEN

08-991307-00 SEAT
VOLKSWAGEN

75.50 08-286700-00 DAEWOO
HYUNDAI
MITSUBISHI
PROTON

08-349700-00 SKODA
08-962600-00 SKODA

75.80 08-336400-00 RENAULT
08-336407-00 RENAULT

75.97 08-523700-00 TRIUMPH MOTORCYCLE
08-523707-00 TRIUMPH MOTORCYCLE

76.00 08-102300-00 FORD EUROPE
MAZDA

08-102307-00 FORD EUROPE
MAZDA

08-106100-00 KUBOTA
08-123400-00 DACIA

NISSAN
RENAULT
SUZUKI

08-123400-10 RENAULT
08-123407-00 DACIA

NISSAN
RENAULT
SUZUKI

08-123407-10 RENAULT
08-215200-10 FIAT
08-215206-10 FIAT
08-215208-10 FIAT
08-215211-10 FIAT
08-269700-00 FIAT

LADA
08-269704-00 FIAT

LADA
08-269706-00 FIAT

LADA
08-269710-00 FIAT

LADA
08-294400-00 NISSAN
08-294900-00 NISSAN
08-307000-00 ISUZU

OPEL
VAUXHALL

08-307007-00 ISUZU
OPEL
VAUXHALL

08-307011-00 ISUZU
OPEL
VAUXHALL

08-333500-00 ARO
DACIA
RENAULT
VOLVO CAR

08-333505-00 ARO
DACIA
RENAULT
VOLVO CAR

08-333507-00 ARO

DACIA
RENAULT
VOLVO CAR

08-335600-00 RENAULT
08-373100-00 TOYOTA
08-426100-00 FORD EUROPE
08-527000-00 NISSAN
08-744400-00 DAIHATSU
08-786300-00 FORD EUROPE
08-786307-00 FORD EUROPE
08-786600-00 FORD EUROPE
08-786900-00 FORD EUROPE
08-962800-00 DAIHATSU

SUBARU
76.50 08-103100-00 SEAT

SKODA
VOLKSWAGEN

08-109500-00 AUDI
PEGASO
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-109505-00 AUDI
PEGASO
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-109507-00 AUDI
PEGASO
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-109511-00 AUDI
PEGASO
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-109800-00 ARO
AUDI
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-109807-00 ARO
AUDI
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-109811-00 ARO
AUDI
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-116100-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-116107-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-120100-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-120107-00 AUDI
08-346000-00 CITROËN
08-405200-00 AUDI

PEGASO
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-405205-00 AUDI
PEGASO
VOLKSWAGEN

Goetze قطعة ->رقم
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VOLVO CAR
08-405207-00 AUDI

PEGASO
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-405211-00 AUDI
PEGASO
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-502400-00 SEAT
VOLKSWAGEN

08-502800-00 SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-502807-00 SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

76.70 08-346000-00 PEUGEOT
TALBOT

76.90 08-285400-00 HYUNDAI
MITSUBISHI

77.00 08-147600-00 CITROËN
08-150900-00 CITROËN
08-165800-00 COMPRESSOR
08-165805-00 COMPRESSOR
08-227700-00 HONDA
08-283900-00 FORD EUROPE

MAZDA
08-325800-00 CITROËN

NISSAN
PEUGEOT
ROVER

08-325806-00 CITROËN
NISSAN
PEUGEOT
ROVER

08-334500-00 RENAULT
08-390200-00 VOLKSWAGEN
08-390205-00 VOLKSWAGEN
08-390207-10 VOLKSWAGEN
08-394500-00 VOLKSWAGEN
08-394505-00 VOLKSWAGEN
08-394507-00 VOLKSWAGEN
08-785500-00 FIAT
08-785506-00 FIAT
08-785507-00 FIAT
08-785508-00 FIAT

77.24 08-781100-00 FORD EUROPE
RELIANT

08-781107-00 FORD EUROPE
RELIANT

08-781111-00 FORD EUROPE
RELIANT

77.60 08-144200-00 OPEL
VAUXHALL

08-307100-00 OPEL
VAUXHALL

08-307107-00 OPEL
VAUXHALL

77.80 08-306200-00 OPEL
VAUXHALL

08-306400-00 OPEL
VAUXHALL

78.00 08-253200-00 KIA

08-293400-00 NISSAN
08-317600-10 PEUGEOT
08-320100-00 PEUGEOT
08-335000-10 RENAULT

VOLVO CAR
08-335003-10 RENAULT

VOLVO CAR
08-335005-10 RENAULT

VOLVO CAR
08-335007-10 RENAULT

VOLVO CAR
08-527200-00 ALFA ROMEO
08-527300-00 ALFA ROMEO
08-783200-00 FIAT
08-960300-00 SUBARU

78.30 08-103000-00 AUDI
SKODA
VOLKSWAGEN

78.50 08-103800-00 CITROËN
PEUGEOT

08-103806-00 CITROËN
PEUGEOT

08-139400-00 CITROËN
PEUGEOT

08-139406-00 CITROËN
PEUGEOT

79.00 08-125600-00 OPEL
VAUXHALL

08-125607-00 OPEL
VAUXHALL

08-141300-00 FORD EUROPE
08-141307-00 FORD EUROPE
08-269800-00 LADA

MOSKVICH
08-269806-00 LADA

MOSKVICH
08-269820-00 LADA

MOSKVICH
08-304200-00 OPEL

VAUXHALL
08-304207-00 OPEL

VAUXHALL
08-304211-00 OPEL

VAUXHALL
08-306900-00 BEDFORD

OPEL
VAUXHALL

08-306907-00 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-307600-00 MAZDA
OPEL
VAUXHALL

08-307607-00 MAZDA
OPEL
VAUXHALL

08-307800-00 OPEL
VAUXHALL

08-307807-00 OPEL
VAUXHALL

08-307811-00 OPEL
VAUXHALL

08-334300-00 RENAULT
79.38 08-313400-00 ALFA ROMEO
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BEDFORD
FORD EUROPE
PERKINS

08-315200-00 ALFA ROMEO
BEDFORD
FORD EUROPE

79.39 08-315200-00 PERKINS
79.40 08-147900-00 CITROËN
79.50 08-104200-00 NISSAN

RENAULT
08-104207-00 NISSAN

RENAULT
08-105200-00 RENAULT
08-105207-00 RENAULT
08-114900-00 AUDI

FORD EUROPE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-114905-00 AUDI
FORD EUROPE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-114907-00 AUDI
FORD EUROPE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-114911-00 AUDI
FORD EUROPE
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-399200-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-404100-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-404700-10 AUDI
VOLKSWAGEN

08-404705-10 AUDI
VOLKSWAGEN

08-404707-10 AUDI
VOLKSWAGEN

08-405000-00 AUDI
VOLKSWAGEN

08-990100-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-990105-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-990107-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-990111-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

79.94 08-785100-00 FORD EUROPE
08-785107-00 FORD EUROPE

79.96 08-214100-00 FORD EUROPE
08-214107-00 FORD EUROPE
08-214109-00 FORD EUROPE
08-214111-00 FORD EUROPE
08-529000-00 FORD EUROPE
08-529007-00 FORD EUROPE

80.00 08-101200-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-101500-00 RENAULT
08-101507-00 RENAULT
08-103400-00 VOLVO CAR
08-103500-00 RENAULT

VOLVO CAR
08-103507-00 RENAULT

VOLVO CAR
08-105100-00 OPEL

RENAULT
VAUXHALL
VOLVO CAR

08-105107-00 OPEL
RENAULT
VAUXHALL
VOLVO CAR

08-105400-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-107800-10 ALFA ROMEO
08-111800-00 RENAULT
08-111807-00 RENAULT
08-113700-00 NISSAN

OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-114000-00 YANMAR
08-131300-00 BMW
08-131305-00 BMW
08-131307-00 BMW
08-131900-00 COMPRESSOR
08-133100-10 BMW
08-133105-10 BMW
08-133107-10 BMW
08-134200-00 BMW
08-135400-00 BMW
08-143300-00 HATZ
08-143307-00 HATZ
08-203100-00 FIAT

LANCIA
SEAT
YUGO
ZASTAVA

08-203104-00 FIAT
LANCIA
SEAT
YUGO
ZASTAVA

08-203106-00 FIAT
LANCIA
SEAT
YUGO
ZASTAVA

08-203108-00 FIAT
LANCIA
SEAT
ZASTAVA

08-203110-00 FIAT
LANCIA
SEAT

Goetze قطعة ->رقم
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ZASTAVA
08-203111-00 FIAT

LANCIA
SEAT
ZASTAVA

08-215500-10 FORD EUROPE
08-215507-10 FORD EUROPE
08-215511-10 FORD EUROPE
08-229200-00 COMPRESSOR
08-283800-00 MAZDA
08-294800-00 NISSAN
08-305600-00 OPEL

VAUXHALL
08-305607-00 OPEL

VAUXHALL
08-305611-00 OPEL

VAUXHALL
08-305900-10 BEDFORD

OPEL
VAUXHALL

08-305907-10 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-305911-10 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-319100-10 PEUGEOT
08-320700-10 PORSCHE
08-321500-00 CITROËN

PEUGEOT
08-321507-00 CITROËN

PEUGEOT
08-321510-00 CITROËN

PEUGEOT
08-323600-00 CITROËN

HONDA
PEUGEOT
ROVER

08-323607-00 CITROËN
HONDA
PEUGEOT
ROVER

08-336500-00 OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-336505-00 OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-336507-00 OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-336510-00 OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-422200-00 BMW
08-422300-00 RENAULT
08-422307-00 RENAULT
08-521600-00 LAND ROVER

MG
ROVER

08-522700-00 LAND ROVER
LOTUS
MG
ROVER

08-524800-00 MARELLI
08-524804-00 MARELLI
08-524807-00 MARELLI
08-524811-00 MARELLI
08-528500-00 ALFA ROMEO
08-704500-00 BMW

LAND ROVER
OPEL
VAUXHALL

08-704507-00 BMW
LAND ROVER
OPEL
VAUXHALL

08-704900-00 BMW
08-705000-00 BMW
08-705007-00 BMW

80.25 08-525900-00 AUSTIN MORRIS
LEYLAND

08-525907-00 AUSTIN MORRIS
LEYLAND

08-525909-00 AUSTIN MORRIS
LEYLAND

08-525911-00 AUSTIN MORRIS
LEYLAND

08-525914-00 AUSTIN MORRIS
LEYLAND

80.50 08-124800-00 FIAT
LANCIA

08-124806-00 FIAT
LANCIA

08-124808-00 FIAT
LANCIA

08-141200-00 OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-141207-00 OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-524900-00 FIAT
08-780700-00 FIAT
08-783600-00 FIAT

LANCIA
ZASTAVA

08-783606-00 FIAT
LANCIA
ZASTAVA

08-783608-00 FIAT
LANCIA
ZASTAVA

08-783610-00 FIAT
LANCIA
ZASTAVA

08-783611-00 FIAT
LANCIA
ZASTAVA

08-786700-00 FIAT
LANCIA

80.60 08-107300-00 FORD EUROPE
08-107307-00 FORD EUROPE
08-136600-00 FORD EUROPE
08-136607-00 FORD EUROPE
08-287000-00 MITSUBISHI
08-287200-00 MITSUBISHI
08-348200-00 PEUGEOT
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TALBOT
08-786000-00 FORD EUROPE
08-786007-00 FORD EUROPE
08-786500-00 FORD EUROPE
08-786507-00 FORD EUROPE

80.98 08-207400-00 FORD EUROPE
08-780600-10 FORD EUROPE
08-780607-10 FORD EUROPE
08-780609-10 FORD EUROPE
08-780611-10 FORD EUROPE
08-780614-10 FORD EUROPE
08-780617-10 FORD EUROPE

81.00 08-102400-00 VOLVO CAR
08-105900-00 AUDI

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-105907-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-109400-10 AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

08-109407-10 AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

08-109700-00 AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

08-109705-00 AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

08-109707-00 AUDI
SEAT
VOLKSWAGEN

08-115900-00 AUDI
SEAT

08-139500-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-139507-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-139800-00 VOLVO CAR
08-148300-00 AUDI

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-283700-00 MAZDA
08-335100-00 RENAULT

VOLVO CAR
08-335105-00 RENAULT

VOLVO CAR
08-335107-00 RENAULT

VOLVO CAR
08-373200-00 TOYOTA
08-373207-00 TOYOTA
08-421000-00 VOLKSWAGEN
08-501500-00 AUDI

VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-501507-00 AUDI
VOLKSWAGEN
VOLVO CAR

08-501900-00 FORD EUROPE
SEAT
VOLKSWAGEN

08-501907-00 FORD EUROPE
SEAT
VOLKSWAGEN

08-502000-00 VOLKSWAGEN
08-502900-00 AUDI

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-502905-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-502907-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

81.30 08-784600-00 FORD EUROPE
08-784607-00 FORD EUROPE
08-784611-00 FORD EUROPE

81.60 08-307700-00 OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-307707-00 OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-307711-00 OPEL
SAAB
VAUXHALL

82.00 08-107900-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-107908-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-108000-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-108008-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-118000-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-118006-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-118008-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-124000-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-124006-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

Goetze قطعة ->رقم
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OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-124008-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-139900-00 COMPRESSOR
08-139904-00 COMPRESSOR
08-139907-00 COMPRESSOR
08-145400-00 ALFA ROMEO

FIAT
LANCIA

08-145406-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-146100-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-146106-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-146108-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-168707-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-247000-00 BEDFORD

ISUZU
08-268300-00 LOMBARDINI
08-268307-00 LOMBARDINI
08-268311-00 LOMBARDINI
08-269900-00 LADA

MOSKVICH
08-269906-00 LADA

MOSKVICH
08-269910-00 LADA

MOSKVICH
08-277000-00 MOSKVICH
08-336600-00 RENAULT
08-425200-00 LADA
08-502300-00 VOLKSWAGEN
08-523100-00 FIAT

LANCIA
08-523108-00 FIAT

LANCIA
08-529200-00 COMPRESSOR

MARELLI
08-529204-00 COMPRESSOR

MARELLI
08-529207-00 COMPRESSOR

MARELLI
08-529300-00 FIAT

LANCIA

08-529306-00 FIAT
LANCIA

08-700300-00 BMW MOTORCYCLE
08-700400-00 BMW MOTORCYCLE
08-787000-00 ALFA ROMEO

FIAT
LANCIA

08-787006-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-844100-00 COMPRESSOR
IVECO

82.20 08-104000-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT

08-104008-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT

82.50 08-107000-00 FORD EUROPE
08-107007-00 FORD EUROPE
08-107011-00 FORD EUROPE
08-306700-00 BEDFORD

OPEL
VAUXHALL

08-306707-00 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-306711-00 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-320600-10 PORSCHE
08-500600-00 AUDI
08-501200-00 AUDI
08-501800-00 AUDI

SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-501807-00 AUDI
SEAT
SKODA
VOLKSWAGEN

08-783500-00 FORD EUROPE
08-783507-00 FORD EUROPE
08-783511-00 FORD EUROPE
08-785200-00 FORD EUROPE
08-785207-00 FORD EUROPE
08-991000-00 AUDI
08-991400-00 AUDI
08-991407-00 AUDI

82.55 08-526000-00 LISTER
82.60 08-141400-00 FIAT

08-782300-00 FIAT
08-782308-00 FIAT
08-783400-00 FIAT
08-783800-00 ALFA ROMEO

FIAT
LANCIA

08-783808-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-785400-00 FIAT
08-785408-00 FIAT

82.70 08-227800-00 HONDA
08-337400-00 RENAULT
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CYLINDER BORE → GOETZE PART NOŚrednica cylindra -> numer części Goetze
Диаметрцилиндра->Номердетали•

VOLVO CAR
08-337700-00 RENAULT

82.90 08-183100-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-183107-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-183111-00 MERCEDES-BENZ CAR

82.99 08-529907-00 JAGUAR
08-529909-00 JAGUAR
08-529911-00 JAGUAR

83.00 08-102500-00 VOLVO CAR
08-104500-00 RENAULT
08-105500-00 CITROËN

FIAT
LADA
PEUGEOT
SUZUKI

08-105507-00 CITROËN
FIAT
LADA
PEUGEOT
SUZUKI

08-105510-00 CITROËN
FIAT
LADA
PEUGEOT
SUZUKI

08-110900-00 ALFA ROMEO
08-110906-00 ALFA ROMEO
08-124700-00 ALFA ROMEO
08-124706-00 ALFA ROMEO
08-124708-00 ALFA ROMEO
08-145200-00 ALFA ROMEO
08-145206-00 ALFA ROMEO
08-145300-00 ALFA ROMEO
08-145306-00 ALFA ROMEO
08-151200-00 CITROËN

PEUGEOT
08-152000-00 CITROËN

FIAT
LADA
LEYLAND
PEUGEOT
ROVER
SUZUKI
TALBOT

08-152003-00 CITROËN
FIAT
LADA
LEYLAND
PEUGEOT
ROVER
SUZUKI
TALBOT

08-152007-00 CITROËN
FIAT
LADA
LEYLAND
PEUGEOT
ROVER
SUZUKI
TALBOT

08-152010-00 CITROËN
FIAT
LADA
LEYLAND

PEUGEOT
ROVER
SUZUKI
TALBOT

08-152011-00 CITROËN
FIAT
LADA
LEYLAND
PEUGEOT
ROVER
SUZUKI
TALBOT

08-215100-10 FIAT
SEAT

08-215108-10 FIAT
SEAT

08-215110-10 FIAT
SEAT

08-292800-00 ISEKI
NISSAN
YANMAR

08-322400-00 CITROËN
PEUGEOT

08-323400-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT

08-325500-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT
SUZUKI

08-325507-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT
SUZUKI

08-349300-00 SEAT
08-374300-00 TOYOTA
08-394800-00 VOLKSWAGEN
08-502100-00 VOLVO CAR
08-502107-00 VOLVO CAR

83.20 08-126100-00 OPEL
VAUXHALL

08-126107-00 OPEL
VAUXHALL

08-421700-00 MERCEDES-BENZ CAR
84.00 08-102800-00 OPEL

VAUXHALL
08-102807-00 OPEL

VAUXHALL
08-102900-00 OPEL

VAUXHALL
08-102907-00 OPEL

VAUXHALL
08-106500-00 BMW
08-106507-00 BMW
08-107100-00 ALFA ROMEO
08-109000-10 ALFA ROMEO
08-109008-10 ALFA ROMEO
08-109900-00 BMW
08-110200-00 ALFA ROMEO
08-110700-00 BMW
08-114400-00 BMW

LAND ROVER
ROVER

08-114400-10 BMW

Goetze قطعة ->رقم
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CYLINDER BORE → GOETZE PART NO Zylinderbohrung -> Goetze Artikel-Nr. • Alésage de cylindre -> Réf. Goetze
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ROVER
08-114400-40 BMW
08-114400-50 BMW
08-114400-55 BMW
08-114405-00 BMW

LAND ROVER
ROVER

08-114405-40 BMW
08-126000-00 OPEL

SAAB
VAUXHALL

08-126007-00 OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-128200-10 BMW
08-128205-10 BMW
08-128207-10 BMW
08-133200-10 BMW
08-137400-00 AUDI

PORSCHE
VOLKSWAGEN

08-142400-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-142406-00 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA

08-207600-00 FIAT
LANCIA
SEAT

08-207604-00 FIAT
LANCIA
SEAT

08-207606-00 FIAT
LANCIA
SEAT

08-207608-00 FIAT
LANCIA
SEAT

08-215300-10 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
UAZ

08-215306-10 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
UAZ

08-215308-10 ALFA ROMEO
FIAT
LANCIA
UAZ

08-245400-00 ISUZU
08-315300-00 CITROËN

PEUGEOT
08-315307-00 CITROËN

PEUGEOT
08-319500-10 PORSCHE
08-319600-10 PORSCHE
08-325300-00 PORSCHE
08-421800-00 BMW
08-422000-00 NISSAN

OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-422007-00 NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-425300-00 BMW
08-425700-00 BMW
08-520300-00 PEUGEOT
08-527400-00 ALFA ROMEO
08-702600-00 BMW
08-702605-00 BMW
08-702607-00 BMW
08-702800-00 BMW
08-704200-00 BMW
08-704207-00 BMW
08-704700-00 BMW
08-704800-00 BMW
08-705100-00 BMW
08-705107-00 BMW
08-705200-00 BMW
08-705207-00 BMW
08-780200-00 FORD EUROPE
08-782400-00 FORD EUROPE

84.14 08-196800-00 FERGUSON TRACTOR
84.45 08-119800-00 HONDA

LAND ROVER
ROVER

08-119807-00 HONDA
LAND ROVER
ROVER

08-140000-00 LAND ROVER
08-140007-00 LAND ROVER
08-141600-00 LAND ROVER
08-324600-00 AUSTIN MORRIS

DAF
LEYLAND
PERKINS

08-324607-00 AUSTIN MORRIS
DAF
LEYLAND
PERKINS

08-324611-00 AUSTIN MORRIS
DAF
LEYLAND
PERKINS

08-524600-00 ROVER
08-524607-00 ROVER

84.50 08-106800-00 NISSAN
08-106807-00 NISSAN
08-139600-00 AUDI

VOLKSWAGEN
84.80 08-107400-00 FORD EUROPE

08-306000-00 OPEL
VAUXHALL

08-306007-00 OPEL
VAUXHALL

08-306100-00 OPEL
VAUXHALL

08-307200-00 OPEL
VAUXHALL

08-307207-00 OPEL
VAUXHALL

08-701100-00 BMW MOTORCYCLE
08-701200-00 BMW MOTORCYCLE
08-786400-00 FORD EUROPE
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08-786407-00 FORD EUROPE
85.00 08-114100-00 YANMAR

08-114700-00 CITROËN
FIAT
FORD EUROPE
LANCIA
PEUGEOT
SUZUKI
VOLVO CAR

08-114708-00 CITROËN
FIAT
FORD EUROPE
LANCIA
PEUGEOT
SUZUKI
VOLVO CAR

08-126600-00 CITROËN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

08-126608-00 CITROËN
FIAT
LANCIA
PEUGEOT

08-137200-00 BMW
08-142200-00 BMW
08-154900-00 CITROËN

FIAT
PEUGEOT

08-154908-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT

08-163600-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-267400-00 LOMBARDINI
08-267407-00 LOMBARDINI
08-267411-00 LOMBARDINI
08-288900-00 MOSKVICH
08-293500-10 NISSAN
08-295400-00 ISEKI

NISSAN
YANMAR

08-304000-00 OPEL
VAUXHALL

08-401000-00 COMPRESSOR
08-527800-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-527808-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-741200-00 COMPRESSOR
08-741204-00 COMPRESSOR
08-741207-00 COMPRESSOR
08-741700-00 COMPRESSOR
08-963200-00 SHIBAURA
08-963207-00 SHIBAURA
08-963211-00 SHIBAURA

85.30 08-287900-00 MERCEDES-BENZ CAR
85.50 08-394600-00 VOLKSWAGEN

08-394614-10 VOLKSWAGEN
08-405300-10 VOLKSWAGEN
08-405314-10 VOLKSWAGEN

86.00 08-112700-00 FORD EUROPE
08-112707-00 FORD EUROPE
08-129500-00 BMW
08-129505-00 BMW

08-129507-00 BMW
08-136300-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-139700-00 NISSAN
08-140700-00 FORD EUROPE
08-140707-00 FORD EUROPE
08-140800-00 FORD EUROPE
08-140807-00 FORD EUROPE
08-154600-00 CITROËN

FIAT
PEUGEOT

08-154605-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT

08-154608-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT

08-154700-00 CITROËN
PEUGEOT

08-176600-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-176607-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-176611-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-247200-00 BEDFORD

ISEKI
ISUZU
YANMAR

08-247200-10 BEDFORD
ISUZU
YANMAR

08-247207-00 BEDFORD
ISEKI
ISUZU
YANMAR

08-247211-00 BEDFORD
ISEKI
ISUZU
YANMAR

08-247300-00 BEDFORD
ISUZU

08-253300-00 MAZDA
08-282700-10 KIA

MAZDA
08-282707-10 KIA

MAZDA
08-283600-00 FORD EUROPE

ISEKI
KIA
MAZDA
SUZUKI
YANMAR

08-283607-00 FORD EUROPE
ISEKI
KIA
MAZDA
SUZUKI
YANMAR

08-283611-00 FORD EUROPE
ISEKI
KIA
MAZDA
SUZUKI
YANMAR

08-306800-00 CADILLAC
OPEL
SAAB

Goetze قطعة ->رقم
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VAUXHALL
08-306807-00 CADILLAC

OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-306811-00 CADILLAC
OPEL
SAAB
VAUXHALL

08-334700-10 RENAULT
08-334704-10 RENAULT
08-334707-10 RENAULT
08-335400-00 CHRYSLER

JEEP
RENAULT

08-337000-00 RENAULT
08-337100-00 CHRYSLER

JEEP
RENAULT

08-784200-00 FORD EUROPE
08-784207-00 FORD EUROPE

86.20 08-780000-00 FORD EUROPE
08-780007-00 FORD EUROPE

86.40 08-209700-00 FIAT
LANCIA

08-209706-00 FIAT
LANCIA

08-209708-00 FIAT
LANCIA

08-783700-00 CITROËN
FIAT
LANCIA

08-783706-00 CITROËN
FIAT
LANCIA

08-783708-00 CITROËN
FIAT
LANCIA

08-783711-00 CITROËN
FIAT
LANCIA

08-786800-00 FIAT
LANCIA

08-786806-00 FIAT
LANCIA

86.50 08-181500-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-320500-10 PORSCHE
08-399700-10 PORSCHE

VOLKSWAGEN
08-399707-10 PORSCHE

VOLKSWAGEN
86.99 08-522600-00 JAGUAR

08-522607-00 JAGUAR
08-525500-00 JAGUAR
08-525507-00 JAGUAR
08-525509-00 JAGUAR

87.00 08-101400-00 CITROËN
PEUGEOT

08-101600-00 RENAULT
08-104700-00 RENAULT
08-110300-00 ALFA ROMEO
08-118700-00 RENAULT
08-118800-00 RENAULT
08-127400-00 NISSAN

OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-127407-00 NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-170600-10 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-170607-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-170611-10 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-170700-10 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
SEAT

08-170707-10 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
SEAT

08-170711-10 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
SEAT

08-175500-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-175507-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-175511-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-177300-10 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-177307-10 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-181600-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-181607-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-181611-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-183200-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-183207-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-183300-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-183307-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-303200-00 OPEL
08-743600-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-743607-00 MERCEDES-BENZ CAR

87.31 08-241300-00 IHC
87.32 08-525000-00 LISTER

08-525007-00 LISTER
08-525011-00 LISTER
08-525014-00 LISTER

87.50 08-126200-00 OPEL
VAUXHALL

08-126207-00 OPEL
VAUXHALL

08-423400-00 FORD EUROPE
MAZDA

87.65 08-205800-00 FORD EUROPE
08-205807-00 FORD EUROPE
08-780500-00 FORD EUROPE

88.00 08-110000-00 ALFA ROMEO
VM

08-110500-00 ALFA ROMEO
FIAT

08-117900-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-117907-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-124600-00 ALFA ROMEO
08-135600-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-136400-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-136407-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-138000-00 FIAT

IVECO
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08-138008-00 FIAT
IVECO

08-182900-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-182907-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-244200-00 ISUZU
08-247600-00 ISUZU

OPEL
VAUXHALL

08-251000-00 COMPRESSOR
08-251007-00 COMPRESSOR
08-251011-00 COMPRESSOR
08-305300-10 BEDFORD

OPEL
08-313800-10 FORD EUROPE

PEUGEOT
VOLGA

08-316900-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT
RENAULT
TALBOT
VOLVO CAR

08-316907-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT
RENAULT
TALBOT
VOLVO CAR

08-334400-00 CITROËN
JEEP
PEUGEOT
RENAULT

08-336300-00 RENAULT
08-372100-10 TOYOTA
08-742600-00 COMPRESSOR
08-742605-00 COMPRESSOR

88.50 08-183000-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-183007-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-287700-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-287707-00 MERCEDES-BENZ CAR

88.80 08-307400-00 OPEL
VAUXHALL

88.86 08-520100-00 LAND ROVER
LEYLAND
ROVER

08-520107-00 LAND ROVER
LEYLAND
ROVER

88.90 08-245900-10 IHC
08-284100-00 MAZDA
08-289200-00 MAHINDRA
08-290000-00 MAHINDRA
08-317200-00 PERKINS
08-405900-00 VOLVO COMMERCIAL
08-406300-10 VOLVO CAR
08-406306-10 VOLVO CAR
08-406309-10 VOLVO CAR
08-406900-10 VOLVO CAR
08-408400-00 VOLVO CAR
08-408500-00 VOLVO CAR

89.00 08-127300-00 BMW
08-132900-00 BMW
08-132905-00 BMW
08-132907-00 BMW

08-137500-00 OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-137500-10 NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-137507-00 OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-137507-10 NISSAN
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-179500-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-179505-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-179507-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-179511-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-181400-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-181407-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-287400-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-294500-00 NISSAN
08-700200-00 BMW
08-743100-00 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
SSANGYONG

08-743107-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
SSANGYONG

08-743120-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
SSANGYONG

89.30 08-244300-00 ISUZU
89.60 08-107600-00 FORD EUROPE

08-107607-00 FORD EUROPE
89.90 08-113500-00 FORD EUROPE

08-113507-00 FORD EUROPE
08-113511-00 FORD EUROPE
08-119000-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-148100-00 FORD EUROPE

LAND ROVER
08-148105-00 FORD EUROPE
08-148107-00 FORD EUROPE
08-287500-00 MERCEDES-BENZ CAR

SSANGYONG
08-287505-00 MERCEDES-BENZ CAR

SSANGYONG
08-287507-00 MERCEDES-BENZ CAR

SSANGYONG
90.00 08-136200-00 COMPRESSOR

08-143400-00 HATZ
08-143407-00 HATZ
08-176300-00 COMPRESSOR
08-176307-00 COMPRESSOR
08-176311-00 COMPRESSOR
08-204500-00 FORD EUROPE

SAAB
08-278200-00 MWM
08-314900-10 ARO

FORD EUROPE
OPEL
PEUGEOT
RVI
VOLVO COMMERCIAL
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08-319700-10 PORSCHE
08-319800-10 PORSCHE
08-347000-00 SAAB
08-373600-00 TOYOTA
08-373700-00 TOYOTA
08-397900-00 VOLKSWAGEN
08-404500-00 COMPRESSOR
08-523600-00 JAGUAR
08-526700-00 JAGUAR
08-700800-00 BMW MOTORCYCLE
08-963300-00 SAAB

90.47 08-263100-00 LAND ROVER
ROVER

08-263107-00 LAND ROVER
ROVER

08-265100-10 LAND ROVER
08-265107-10 LAND ROVER
08-265109-10 LAND ROVER
08-265111-10 LAND ROVER
08-521800-20 LAND ROVER
08-521807-20 LAND ROVER
08-521811-20 LAND ROVER
08-524200-00 AUSTIN MORRIS

LAND ROVER
08-524207-00 AUSTIN MORRIS

LAND ROVER
08-524211-00 AUSTIN MORRIS

LAND ROVER
08-524400-00 LAND ROVER
08-524407-00 LAND ROVER
08-526400-00 LAND ROVER
08-526411-00 LAND ROVER
08-714400-00 LAND ROVER

LEYLAND
08-714407-00 LAND ROVER

LEYLAND
08-714411-00 LAND ROVER

LEYLAND
90.80 08-206600-00 FORD EUROPE

08-206607-00 FORD EUROPE
08-206611-00 FORD EUROPE
08-206617-00 FORD EUROPE
08-780300-00 FORD EUROPE
08-780307-00 FORD EUROPE
08-780309-00 FORD EUROPE
08-780311-00 FORD EUROPE
08-780314-00 FORD EUROPE

90.82 08-529100-00 FORD EUROPE
90.90 08-109100-00 MERCEDES-BENZ CAR

SSANGYONG
08-109107-00 MERCEDES-BENZ CAR

SSANGYONG
08-176700-00 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176707-00 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176708-00 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176711-00 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
91.00 08-103200-00 DEUTZ / KHD

08-103207-00 DEUTZ / KHD
08-173800-00 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-173805-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-173807-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-173811-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-252200-00 DEUTZ / KHD
08-252300-00 DEUTZ / KHD
08-252500-00 DEUTZ / KHD
08-252507-00 DEUTZ / KHD
08-321600-00 RENAULT
08-408800-00 PEUGEOT

RENAULT
VOLVO CAR

08-526800-00 TOYOTA
91.10 08-287100-00 HYUNDAI

MITSUBISHI
08-287107-00 HYUNDAI

MITSUBISHI
08-287600-00 CHRYSLER

HYUNDAI
08-288000-00 HYUNDAI

MITSUBISHI
08-521200-00 HYUNDAI

MITSUBISHI
08-521207-00 HYUNDAI

MITSUBISHI
91.49 08-313100-00 PERKINS

08-314600-00 FORD TRACTOR
PERKINS
URSUS

08-322000-00 LEYLAND
PERKINS

08-525100-00 FORD TRACTOR
PERKINS
URSUS

92.00 08-109600-00 BMW
08-110100-00 ALFA ROMEO

CHRYSLER
FORD EUROPE
LAND ROVER
OPEL
ROVER
UAZ
VAUXHALL
VM

08-112400-00 CITROËN
PEUGEOT

08-112407-00 CITROËN
PEUGEOT

08-118900-00 CITROËN
PEUGEOT

08-118907-00 CITROËN
PEUGEOT

08-124200-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-133900-00 BMW
08-133907-00 BMW
08-134100-00 CHRYSLER

JEEP
08-135800-00 CITROËN

PEUGEOT
08-135807-00 CITROËN

PEUGEOT
08-175000-00 DEUTZ / KHD
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08-178500-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-182800-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-253600-00 KIA
08-275800-00 MALKOTSIS
08-286800-00 MITSUBISHI
08-287800-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-305400-10 BEDFORD

OPEL
VAUXHALL

08-305407-10 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-305411-10 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-306600-00 OPEL
VAUXHALL

08-306607-00 OPEL
VAUXHALL

08-326300-00 CITROËN
DAF
PEUGEOT

08-326307-00 CITROËN
DAF
PEUGEOT

08-373800-00 ISEKI
TOYOTA
VOLKSWAGEN
YANMAR

08-373807-00 TOYOTA
VOLKSWAGEN

08-393600-00 VOLGA
08-398300-00 VOLGA
08-398307-00 VOLGA
08-399000-10 VOLVO CAR
08-399007-10 VOLVO CAR
08-399600-10 NISSAN

PERKINS
08-407600-10 VOLVO CAR
08-407605-10 VOLVO CAR
08-407607-10 VOLVO CAR
08-407611-10 VOLVO CAR
08-409400-00 VOLVO COMMERCIAL
08-423100-00 CHRYSLER

LEYLAND
LTI
VM

08-741100-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-744000-00 DAIHATSU
08-960500-00 SUBARU

92.07 08-524000-00 JAGUAR
08-524007-00 JAGUAR

92.90 08-521100-00 NISSAN
93.00 08-138800-00 ALFA ROMEO

LANCIA
08-143000-00 VOLKSWAGEN
08-147300-10 CITROËN

PEUGEOT
RENAULT
RVI
TALBOT

08-152700-00 CITROËN
FIAT
PEUGEOT

TALBOT
08-152707-00 CITROËN

FIAT
PEUGEOT
TALBOT

08-152900-00 CITROËN
PEUGEOT
TALBOT

08-214400-10 CITROËN
FIAT
IVECO
PEUGEOT
RENAULT
RVI
SEAT
TALBOT

08-214500-10 ALFA ROMEO
FIAT
IVECO
RENAULT
RVI
SEAT

08-214508-10 ALFA ROMEO
FIAT
IVECO
RENAULT
RVI
SEAT

08-214700-00 FORD EUROPE
RELIANT

08-245200-00 ALFA ROMEO
FIAT
IVECO
LANCIA
NEW HOLLAND
RENAULT
RVI

08-245208-00 ALFA ROMEO
FIAT
IVECO
LANCIA
RENAULT
RVI

08-246200-00 ISUZU
08-248000-00 ISUZU
08-248000-10 ISUZU
08-302600-00 OPEL
08-398800-00 PORSCHE

VOLKSWAGEN
08-425000-00 FIAT

IVECO
RENAULT
RVI

08-425008-00 FIAT
IVECO
RENAULT
RVI

08-520200-00 FIAT
IVECO
RENAULT
RVI

08-527500-00 ALFA ROMEO
LANCIA

08-782500-00 FORD EUROPE

Goetze قطعة ->رقم
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08-783300-00 ALFA ROMEO
FIAT
IVECO
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

08-783308-00 ALFA ROMEO
FIAT
IVECO
OPEL
RENAULT
VAUXHALL

93.40 08-133300-10 BMW
08-700100-00 BMW
08-704400-00 BMW

93.67 08-123700-00 FORD EUROPE
08-123711-00 FORD EUROPE
08-123721-00 FORD EUROPE
08-207300-10 FORD EUROPE
08-207311-10 FORD EUROPE
08-207321-10 FORD EUROPE
08-780100-00 FORD EUROPE
08-780111-00 FORD EUROPE
08-780121-00 FORD EUROPE
08-784800-00 FORD EUROPE
08-784811-00 FORD EUROPE
08-784821-00 FORD EUROPE

93.75 08-178900-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-178906-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-178910-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-178911-10 MERCEDES-BENZ CAR

94.00 08-142100-00 DEUTZ / KHD
08-146500-00 DEUTZ / KHD
08-146507-00 DEUTZ / KHD
08-177400-00 COMPRESSOR
08-177405-00 COMPRESSOR
08-177407-00 COMPRESSOR
08-252800-00 DEUTZ / KHD
08-252807-00 DEUTZ / KHD
08-295100-00 NISSAN
08-295200-00 NISSAN
08-318600-10 PORSCHE
08-318700-10 ARO

CITROËN
DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
UAZ
VOLGA

08-318704-10 ARO
CITROËN
DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
UAZ
VOLGA

08-318706-10 ARO
CITROËN
DAF
FORD EUROPE

LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
UAZ
VOLGA

08-318707-10 ARO
CITROËN
DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
UAZ
VOLGA

08-318708-10 ARO
CITROËN
DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
UAZ
VOLGA

08-318710-10 ARO
CITROËN
DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
UAZ
VOLGA

08-318711-10 ARO
DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG

08-320200-10 DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
TALBOT

08-320204-10 DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
TALBOT

08-320206-10 DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
TALBOT

08-320208-10 DAF
FORD EUROPE
LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
TALBOT

08-320211-10 DAF
FORD EUROPE
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LEYLAND
PEUGEOT
SSANGYONG
TALBOT

08-399100-00 PORSCHE
VOLKSWAGEN

08-399105-00 PORSCHE
VOLKSWAGEN

08-399107-00 PORSCHE
VOLKSWAGEN

08-399111-00 PORSCHE
VOLKSWAGEN

08-521500-00 LAND ROVER
ROVER

08-524500-00 LAND ROVER
ROVER

08-700900-00 BMW MOTORCYCLE
08-700905-00 BMW MOTORCYCLE
08-701000-00 BMW MOTORCYCLE
08-990000-00 VOLKSWAGEN

94.40 08-108200-00 FIAT
IVECO

08-108208-00 FIAT
IVECO

08-122200-00 CITROËN
FIAT
IVECO
OPEL
PEUGEOT
RENAULT
RVI
VAUXHALL

08-122208-00 CITROËN
FIAT
IVECO
OPEL
PEUGEOT
RENAULT
RVI
VAUXHALL

08-123300-00 FIAT
IVECO

08-123306-00 FIAT
IVECO

08-854700-00 FIAT
IVECO
OPEL
RENAULT
RVI
VAUXHALL

08-854708-00 FIAT
IVECO
OPEL
RENAULT
RVI
VAUXHALL

95.00 08-164400-00 DEUTZ / KHD
08-164407-00 DEUTZ / KHD
08-164411-00 DEUTZ / KHD
08-166400-00 DEUTZ / KHD
08-166407-00 DEUTZ / KHD
08-166411-00 DEUTZ / KHD
08-207200-00 IVECO

NEW HOLLAND

UTB
08-207208-00 IVECO

NEW HOLLAND
UTB

08-253400-00 KOMATSU
08-267500-00 LOMBARDINI
08-267507-00 LOMBARDINI
08-267511-00 LOMBARDINI
08-278000-00 MWM
08-305000-00 BEDFORD

OPEL
VAUXHALL

08-305007-00 BEDFORD
OPEL
VAUXHALL

08-306500-00 OPEL
08-307300-00 OPEL

VAUXHALL
08-307307-00 OPEL

VAUXHALL
08-319900-10 PORSCHE
08-320000-10 PORSCHE
08-320900-10 PORSCHE
08-321700-00 PORSCHE
08-343700-00 ZETOR
08-526300-00 HINO

TOYOTA
95.25 08-399400-10 VOLVO COMMERCIAL

08-523800-00 LISTER
08-523807-00 LISTER
08-523811-00 LISTER

95.50 08-179700-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-179707-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-179711-00 MERCEDES-BENZ CAR
MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-182400-10 MERCEDES-BENZ CAR
08-289700-00 MERCEDES-BENZ CAR

MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
95.80 08-421600-00 IVECO
96.00 08-111200-00 NISSAN

08-407700-10 VOLVO CAR
08-407708-10 VOLVO CAR
08-407722-10 VOLVO CAR
08-408100-00 VOLVO CAR
08-408108-00 VOLVO CAR
08-408200-00 VOLVO CAR
08-422400-00 TOYOTA
08-422407-00 TOYOTA
08-528800-00 TOYOTA
08-528807-00 TOYOTA

96.50 08-182700-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-182707-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-182711-00 MERCEDES-BENZ CAR

97.00 08-106300-00 MERCEDES-BENZ CAR
08-173500-10 TATA
08-173507-10 TATA
08-174300-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174300-70 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174305-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174305-70 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174307-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174307-70 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

Goetze قطعة ->رقم
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08-174309-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174311-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174311-70 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174314-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-178200-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-178207-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-178211-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-178700-10 TATA
08-178707-10 TATA
08-178800-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-178807-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-178811-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-320300-10 PORSCHE
08-321200-00 PORSCHE

97.50 08-288800-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-288807-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-740000-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-740007-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

98.00 08-127800-00 DEUTZ / KHD
08-273800-00 MWM
08-525300-00 LEYLAND
08-526200-00 LEYLAND
08-703400-00 LEYLAND

98.42 08-243300-00 IHC
08-243600-00 IHC
08-405500-10 VOLVO-PENTA

98.43 08-142500-00 VOLVO COMMERCIAL
08-405500-10 VOLVO COMMERCIAL

98.48 08-101000-00 LEYLAND
PERKINS

08-107200-00 PERKINS
VOLVO COMMERCIAL

08-107209-00 PERKINS
VOLVO COMMERCIAL

08-315000-10 LEYLAND
PERKINS

08-315007-10 PERKINS
08-318900-10 LEYLAND

PERKINS
URSUS
VOLVO COMMERCIAL

08-318905-10 LEYLAND
PERKINS
URSUS
VOLVO COMMERCIAL

08-319000-10 PERKINS
08-319005-10 PERKINS
08-322100-00 LEYLAND

PERKINS
08-325000-00 PERKINS
08-525200-00 LEYLAND

PERKINS
RVI

08-525209-00 LEYLAND
PERKINS
RVI

100.00 08-101700-00 PERKINS
08-106900-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-111900-00 KIA

MAZDA
08-112500-00 PORSCHE
08-115700-00 PORSCHE
08-121700-00 COMPRESSOR

08-122100-00 DEUTZ / KHD
08-140500-00 COMPRESSOR
08-140507-00 COMPRESSOR
08-172500-00 DEUTZ / KHD
08-172507-00 DEUTZ / KHD
08-172511-00 DEUTZ / KHD
08-179400-00 DEUTZ / KHD
08-179407-00 DEUTZ / KHD
08-179411-00 DEUTZ / KHD
08-180400-00 EICHER
08-203500-10 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-206800-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-206800-40 IVECO

NEW HOLLAND
08-206808-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-206808-40 IVECO

NEW HOLLAND
08-243400-00 IHC
08-244800-00 IHC
08-267600-00 LOMBARDINI
08-267607-00 LOMBARDINI
08-267611-00 LOMBARDINI
08-273400-10 MAN
08-279400-00 MWM
08-288200-00 HYUNDAI

ISEKI
MITSUBISHI
YANMAR

08-291900-10 LEYLAND
NUFFIELD TRACTOR

08-320400-10 PORSCHE
08-323300-00 PORSCHE
08-324300-00 PERKINS
08-325100-00 PORSCHE
08-325600-00 PERKINS
08-326100-00 PORSCHE
08-326200-00 PORSCHE
08-347200-00 ZETOR
08-361900-00 STEYR
08-362000-00 STEYR
08-422100-00 PERKINS
08-425100-00 PORSCHE
08-520400-00 HYUNDAI

MITSUBISHI
08-741800-00 DEUTZ / KHD
08-741807-00 DEUTZ / KHD
08-741811-00 DEUTZ / KHD
08-744600-00 DEUTZ / KHD
08-744607-00 DEUTZ / KHD
08-744611-00 DEUTZ / KHD
08-781900-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-781908-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-848100-20 HYUNDAI

100.04 08-520600-00 DAVID BROWN
08-520607-00 DAVID BROWN
08-520611-00 DAVID BROWN

100.62 08-164500-10 DAF
101.00 08-127900-00 DEUTZ / KHD
101.05 08-318000-10 PERKINS
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08-322700-00 PERKINS
102.00 08-125700-00 PORSCHE

08-134000-00 UTB
08-135000-00 DEUTZ / KHD
08-135100-00 DEUTZ / KHD
08-138700-00 DEUTZ / KHD
08-145000-00 CUMMINS

DAF
IVECO

08-145008-00 CUMMINS
DAF
IVECO

08-146300-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-155200-00 CUMMINS
08-174600-10 DEUTZ / KHD
08-174607-10 DEUTZ / KHD
08-178400-10 DEUTZ / KHD
08-178407-10 DEUTZ / KHD
08-181800-00 JOHN DEERE
08-252600-00 DEUTZ / KHD
08-267700-00 LOMBARDINI
08-267707-00 LOMBARDINI
08-267711-00 LOMBARDINI
08-281500-00 MWM
08-281511-00 MWM
08-283300-00 MAN
08-289300-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-325900-00 PORSCHE
08-335800-00 RVI
08-346500-10 RVI
08-347900-10 RVI
08-348300-00 ZETOR
08-374000-00 HINO

TOYOTA
08-522500-00 ISUZU
08-522900-00 RVI
08-740900-00 DEUTZ / KHD
08-740907-00 DEUTZ / KHD
08-742100-00 CUMMINS

DAF
08-744100-00 DEUTZ / KHD
08-744107-00 DEUTZ / KHD
08-744200-00 DEUTZ / KHD
08-744700-00 DEUTZ / KHD
08-744707-00 DEUTZ / KHD

103.00 08-425400-00 PERKINS
08-425407-00 PERKINS
08-425411-00 PERKINS
08-782000-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-782008-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-783900-00 IVECO

NEW HOLLAND
103.19 08-126300-10 BEDFORD

08-126305-10 BEDFORD
08-126307-10 BEDFORD
08-126309-10 BEDFORD
08-126311-10 BEDFORD
08-126314-10 BEDFORD

104.00 08-103900-00 IVECO
08-103906-00 IVECO
08-103908-00 IVECO
08-103910-00 IVECO

08-107700-00 IVECO
08-107706-00 IVECO
08-244500-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-247800-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-247808-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-288300-00 MITSUBISHI
08-324500-00 PORSCHE
08-784700-00 IVECO

104.18 08-179000-10 DAF
08-741600-00 DAF

104.77 08-202800-00 FORD COMMERCIAL
08-202807-00 FORD COMMERCIAL
08-202809-00 FORD COMMERCIAL
08-202811-00 FORD COMMERCIAL
08-520900-00 FORD COMMERCIAL
08-523500-00 FORD COMMERCIAL
08-782800-00 FORD COMMERCIAL

104.78 08-142800-00 VOLVO COMMERCIAL
08-392000-10 VOLVO COMMERCIAL

VOLVO-PENTA
08-392005-10 VOLVO COMMERCIAL

VOLVO-PENTA
08-407000-10 VOLVO COMMERCIAL
08-501400-00 VOLVO COMMERCIAL
08-502700-00 VOLVO COMMERCIAL

105.00 08-117700-00 KOMATSU
08-278100-00 MWM
08-279600-00 MWM
08-426200-00 PERKINS
08-523200-00 SAME
08-523300-00 SAME
08-523307-00 SAME

105.57 08-990600-00 VOLVO COMMERCIAL
106.00 08-127700-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

08-146400-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
106.50 08-181100-00 JOHN DEERE
106.69 08-208100-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-208107-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-208109-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-208111-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
107.00 08-141900-00 VOLVO COMMERCIAL
107.18 08-782900-00 FORD COMMERCIAL

08-782906-00 FORD COMMERCIAL
08-782910-00 FORD COMMERCIAL

107.19 08-318400-00 PEGASO
107.21 08-214800-10 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-214807-10 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-214809-10 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-214811-10 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
107.22 08-523400-00 LEYLAND

08-525600-00 LEYLAND
108.00 08-123800-00 DEUTZ / KHD

08-136500-00 MAN

Goetze قطعة ->رقم
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08-136500-10 MAN
08-136500-30 MAN
08-136900-00 DEUTZ / KHD
08-143500-00 HATZ
08-143507-00 HATZ
08-274100-10 MAN
08-275000-10 MAN
08-280000-10 MAN

RVI
08-285800-00 MAN
08-285900-00 MAN
08-381100-00 UTB
08-381111-00 UTB
08-425900-00 MAN
08-522100-00 LISTER
08-522107-00 LISTER
08-528100-00 IVECO

NEW HOLLAND
109.23 08-244600-00 IHC
110.00 08-111400-00 HINO

08-112000-00 MITSUBISHI
08-130200-00 BELARUS
08-160800-00 DEUTZ / KHD
08-160800-30 DEUTZ / KHD
08-160807-00 DEUTZ / KHD
08-160807-30 DEUTZ / KHD
08-160811-00 DEUTZ / KHD
08-160811-30 DEUTZ / KHD
08-160814-00 DEUTZ / KHD
08-160814-30 DEUTZ / KHD
08-207500-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-347600-10 URSUS

ZETOR
08-409700-00 URSUS

ZETOR
111.00 08-961700-00 MAN
111.12 08-125300-00 VOLVO COMMERCIAL
111.77 08-100100-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-100107-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-100109-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-100111-00 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
08-202400-10 FORD COMMERCIAL

FORD TRACTOR
PERKINS

08-202407-10 FORD COMMERCIAL
FORD TRACTOR
PERKINS

08-202409-10 FORD COMMERCIAL
FORD TRACTOR
PERKINS

08-202411-10 FORD COMMERCIAL
FORD TRACTOR
PERKINS

08-521300-00 NEW HOLLAND
08-521307-00 NEW HOLLAND
08-521400-00 NEW HOLLAND
08-521407-00 NEW HOLLAND

112.00 08-142900-00 IVECO
08-285500-00 MAN

08-285505-00 MAN
08-781600-00 FAP-FAMOS

114.00 08-155600-10 CUMMINS
114.30 08-322300-00 PERKINS
115.00 08-109200-00 SCANIA

08-121800-00 IVECO
08-167700-00 DEUTZ / KHD
08-171600-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-171607-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-171611-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-171614-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176400-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176400-30 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176407-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176407-30 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176411-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176411-30 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176414-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176414-30 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-214900-10 DEUTZ / KHD

IVECO
NEW HOLLAND

08-245500-00 IVECO
NEW HOLLAND

08-343500-10 SCANIA
08-348400-10 SCANIA
08-523000-00 DEUTZ / KHD

IVECO
NEW HOLLAND

08-524700-00 IVECO
NEW HOLLAND

08-528000-00 IVECO
NEW HOLLAND

08-700500-00 RVI
08-960900-00 SCANIA
08-961000-00 SCANIA

115.88 08-526500-00 BEDFORD
117.47 08-520800-00 CUMMINS
118.00 08-111500-00 MITSUBISHI

08-121600-00 DAF
08-140200-00 DAF
08-182500-10 DAF
08-318500-00 PEGASO

120.00 08-125800-00 RVI
08-131500-10 RVI
08-132000-10 RVI
08-134900-00 KAMAZ
08-142000-00 VOLVO COMMERCIAL
08-167600-10 DEUTZ / KHD
08-167607-10 DEUTZ / KHD
08-167611-10 DEUTZ / KHD
08-172800-10 DEUTZ / KHD
08-172900-10 DEUTZ / KHD
08-172907-10 DEUTZ / KHD
08-172911-10 DEUTZ / KHD
08-177800-00 DEUTZ / KHD
08-177807-00 DEUTZ / KHD
08-177811-00 DEUTZ / KHD
08-245300-00 IFA
08-245307-00 IFA
08-245311-00 IFA
08-246900-00 IFA
08-246907-00 IFA
08-246911-00 IFA
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CYLINDER BORE → GOETZE PART NOŚrednica cylindra -> numer części Goetze
Диаметрцилиндра->Номердетали•

08-252700-10 KAMAZ
08-253700-00 KAMAZ
08-280500-00 MWM
08-317100-00 PEGASO
08-323700-00 PEGASO
08-337500-00 RVI
08-423000-00 MAN

VAN HOOL
08-785300-00 IVECO

NEW HOLLAND
120.64 08-136800-00 VOLVO COMMERCIAL

08-396300-10 VOLVO COMMERCIAL
VOLVO-PENTA

08-396305-10 VOLVO COMMERCIAL
VOLVO-PENTA

08-407100-10 VOLVO COMMERCIAL
08-407100-20 VOLVO COMMERCIAL
08-407105-10 VOLVO COMMERCIAL
08-500500-00 VOLVO COMMERCIAL
08-501600-00 VOLVO COMMERCIAL
08-502600-00 VOLVO COMMERCIAL

120.65 08-522000-00 GARDNER
08-522009-00 GARDNER

121.00 08-274200-10 MAN
RABA UNGARN

08-274207-10 RABA UNGARN
08-274800-10 MAN
08-337600-00 RABA UNGARN

122.00 08-207700-00 IVECO
123.00 08-135500-00 RVI

08-277400-10 MAN
08-282100-10 MAN

RABA UNGARN
08-781500-00 FAP-FAMOS
08-961600-00 MAN

125.00 08-121900-00 IVECO
08-172700-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-172707-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176000-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176000-20 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176800-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176800-20 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176807-20 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-177600-10 DEUTZ / KHD
08-181000-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-279200-10 MAN
08-280200-00 MAN
08-280400-10 MAN
08-282400-10 MAN

PEGASO
08-520700-00 NISSAN
08-527700-00 IVECO

NEW HOLLAND
08-527900-00 IVECO
08-528200-00 IVECO
08-740300-00 DEUTZ / KHD
08-740307-00 DEUTZ / KHD
08-740311-00 DEUTZ / KHD
08-740500-00 DEUTZ / KHD
08-743500-00 DEUTZ / KHD
08-781000-00 IVECO
08-781800-00 FAP-FAMOS

126.00 08-362100-10 STEYR
08-362200-10 STEYR

127.00 08-103700-00 JELCZ
08-112100-00 SCANIA
08-121100-00 SCANIA
08-121200-00 SCANIA
08-143600-00 SCANIA
08-143600-10 SCANIA
08-347100-10 SCANIA
08-348000-10 SCANIA
08-526900-00 SCANIA
08-960800-00 SCANIA
08-961900-00 SCANIA
08-962000-00 SCANIA
08-962100-00 SCANIA
08-990500-00 SCANIA

128.00 08-104300-00 MAN
08-104300-20 MAN
08-115500-00 DAEWOO
08-115800-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-124500-00 MAN
08-134800-00 DAEWOO
08-141800-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-143800-00 MAN
08-171200-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-171207-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176900-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176900-80 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176907-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176907-80 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176911-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176911-80 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-176914-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-178300-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-179300-10 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-179300-20 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-181700-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-181700-20 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-282200-10 MAN
08-283100-00 MAN
08-283100-30 MAN
08-285600-00 MWM
08-289400-00 MAN
08-420000-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-425800-00 MAN
08-427000-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-740400-00 DEUTZ / KHD
08-742300-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-742300-20 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL

130.00 08-111100-00 MITSUBISHI
08-111600-00 MITSUBISHI
08-112300-00 MITSUBISHI
08-131600-10 RVI
08-136000-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-137100-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-145900-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-174100-10 DAF

LEYLAND
08-289000-00 MAZDA
08-289100-00 MAZDA
08-289600-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-319300-10 PEGASO
08-323800-00 PEGASO
08-324400-00 PEGASO
08-335700-00 RVI
08-420100-00 IVECO

Goetze قطعة ->رقم
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CYLINDER BORE → GOETZE PART NO Zylinderbohrung -> Goetze Artikel-Nr. • Alésage de cylindre -> Réf. Goetze
Diámetro del cilindro -> Referencia Goetze

08-420108-00 IVECO
08-420200-00 IVECO
08-420208-00 IVECO
08-420900-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-521000-00 LEYLAND
08-742300-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-742300-20 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-743200-00 MERCEDES-BENZCOMMERCIAL
08-743400-00 DAF

130.17 08-399500-10 VOLVO COMMERCIAL
08-405600-10 VOLVO COMMERCIAL

VOLVO-PENTA
08-405600-20 VOLVO COMMERCIAL
08-501300-00 VOLVO COMMERCIAL
08-501700-00 VOLVO COMMERCIAL

VOLVO-PENTA
131.00 08-123200-00 VOLVO COMMERCIAL
132.00 08-123900-00 DEUTZ / KHD
135.00 08-122000-00 IVECO

08-122008-00 IVECO
08-132100-10 BERLIET

RVI
08-132200-10 RVI
08-172600-00 DEUTZ / KHD
08-335300-00 RVI
08-335900-00 RVI
08-702300-00 RVI

137.00 08-207800-10 IVECO
NEW HOLLAND

08-207800-30 IVECO
NEW HOLLAND

08-783000-00 IVECO
142.00 08-251300-10 BARRERAS

DEUTZ / KHD
144.00 08-101100-00 VOLVO COMMERCIAL

08-500300-00 VOLVO COMMERCIAL
08-502500-00 VOLVO COMMERCIAL

145.00 08-782100-00 IVECO
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R10290K .020 08-525007-00 1

R10290K .040 08-525011-00 1

R10290K .060 08-525014-00 1

R10290K STD 08-525000-00 1

R11050 .020 08-525407-00 2

R11050 .040 08-525411-00 2

R11050 STD 08-525400-00 2

R11686V1 .020 08-263107-00 4

R11686V1 STD 08-263100-00 4

R16586 .020 08-525507-00 6

R16586 .030 08-525509-00 6

R16586 STD 08-525500-00 6

R18130K STD 08-291900-10 1

R19020K STD 08-245900-10 4

R20844 .020 08-520607-00 1

R20844 .040 08-520611-00 1

R20844 STD 08-520600-00 1

R21254 STD 08-525600-00 6

R21576V1 STD 08-106700-00 4

R22626 .020 08-525707-00 6

R22626 .030 08-525709-00 6

R22626 .040 08-525711-00 6

R22626 STD 08-525700-00 6

R23020 .020 08-525807-00 3

R23020 STD 08-525800-00 3

R25106 .020 08-780607-10 4

R25106 .030 08-780609-10 4

R25106 .040 08-780611-10 4

R25106 .060 08-780614-10 4

R25106 .090 08-780617-10 4

R25106 STD 08-780600-10 4

R25256 0.50MM 08-206607-00 4

R25256 1.00MM 08-206611-00 4

R25256 2.25MM 08-206617-00 4

R25256 STD 08-206600-00 4

R25270 STD 08-523500-00 6

R25286 0.50MM 08-205807-00 4

R25286 STD 08-205800-00 4

R25566 .020 08-525907-00 4

R25566 .030 08-525909-00 4

R25566 .040 08-525911-00 4

R25566 .060 08-525914-00 4

R25566 STD 08-525900-00 4

R25710K .020 08-522107-00 1

R25710K STD 08-522100-00 1

R26136 STD 08-523600-00 4

R26490 .020 08-523707-00 1

R26490 STD 08-523700-00 2

R26596 STD 08-347000-00 4

R26834 .020 08-523807-00 1

R26834 .040 08-523811-00 1

R26834 STD 08-523800-00 1

R27146 STD 08-523900-00 4

R27196 STD 08-304200-00 4

R27350/3K STD 08-318000-10 1

R27416K STD 08-285400-00 4

R28174 STD 08-526000-00 1

R28656 .020 08-526107-00 4

R28656 .030 08-526109-00 4

R28656 STD 08-526100-00 4

R28676 0.50MM 08-208807-00 4

R28676 1.00MM 08-208811-00 4

R28676 STD 08-208800-00 4

R28906 STD 08-207600-00 4

R29296 .020 08-520107-00 8

R29296 STD 08-520100-00 8

R31130K STD 08-214700-00 6

R31136 STD 08-214700-00 6

R31420 STD 08-522200-00 1

R31560/2K STD 08-243600-00 1

R31620/2K/V2 .020 08-208107-00 1

R31620/2K/V2 .030 08-208109-00 1

R31620/2K/V2 .040 08-208111-00 1

R31620/2K/V2 STD 08-208100-00 1

R31630K STD 08-520800-00 1

R31640/2K/V2 .020 08-202407-10 1

R31640/2K/V2 .030 08-202409-10 1

R31640/2K/V2 .040 08-202411-10 1

R31640/2K/V2 STD 08-202400-10 1

R31650/2K/V1 .020 08-100107-00 1

R31650/2K/V1 .030 08-100109-00 1

R31650/2K/V1 .040 08-100111-00 1

R31650/2K/V1 STD 08-100100-00 1

R31650/2K/V2 STD 08-100100-00 1

R32026 .020 08-522307-00 4

R32026 .030 08-522309-00 4

R32026 .040 08-522311-00 4

R32026 .060 08-522314-00 4

R32026 STD 08-522300-00 4

R32050K 0.50MM 08-172507-00 1

R32050K STD 08-172500-00 1

R32330/2K STD 08-520700-00 6

R32592K .020 08-522607-00 6

R32592K STD 08-522600-00 6

R32840 .010 08-990705-00 2

R32840 .020 08-990707-00 2

R32840 STD 08-990700-00 2

R32990K STD 08-703400-00 2

R33294K 1.00MM 08-304211-00 4

R33294K STD 08-304200-00 4

R33516 STD 08-305500-00 4

R33636 .020 08-522407-00 4

R33636 .040 08-522411-00 4

R33636 .060 08-522414-00 4

R33636 STD 08-522400-00 4

R33716 0.50MM 08-214107-00 4

R33716 1.00MM 08-214111-00 4

R33716 STD 08-214100-00 4

R34070 0.50MM 08-173807-00 1

R34070 STD 08-173800-00 1

R34120 STD 08-176800-10 1

R34136 0.25MM 08-407605-10 4

R34136 0.50MM 08-407607-10 4

R34136 1.00MM 08-407611-10 4

R34136 STD 08-407600-10 4

R34146 .015 08-406306-10 4

R34146 .030 08-406309-10 4

R34146 STD 08-406300-10 4

R34156 0.30MM 08-407722-10 4

R34156 0.60MM 08-407708-10 4

R34156 STD 08-407700-10 4

R34160V1 STD 08-990500-00 1

R34166 0.60MM 08-408108-00 4

R34166 STD 08-408100-00 4

R34176 STD 08-408500-00 4

R34200K STD 08-526200-00 2

R34330 STD 08-348000-10 1

R34510K STD 08-322000-00 1

R34550 STD 08-525100-00 1

R34560K STD 08-314600-00 1

R34570 STD 08-314600-00 1

R34590 STD 08-315200-00 1

R34610 STD 08-313400-00 1

R34680K STD 08-322100-00 1

R34690/3K STD 08-101000-00 1

R34740/2K STD 08-318900-10 1

R34760K .030 08-107209-00 1

R34760K STD 08-107200-00 1

R34770K .030 08-525209-00 1

R34770K STD 08-525200-00 1

R34990 STD 08-526300-00 4

R35000 STD 08-283800-00 4

R35450 STD 08-740300-00 1

R35620 STD 08-520900-00 1

R35640 .015 08-782906-00 1

R35640 .035 08-782910-00 1

R35640 STD 08-782900-00 1

R35900 0.50MM 08-305907-10 4

R35900 STD 08-305900-10 4

R35930 0.50MM 08-305607-00 4

R35930 STD 08-305600-00 4

R35960 .020 08-521707-00 4

R35960 .040 08-521711-00 4

R35960 .060 08-521714-00 4

R35960 STD 08-521700-00 4

R38520 STD 08-243300-00 1

R38540 .040 08-526411-00 4

R38540 STD 08-526400-00 4

R38720 STD 08-373100-00 4

R38780 STD 08-526500-00 6

R39140 STD 08-315000-10 1

R39150 STD 08-292800-00 2

R39390 STD 08-526600-00 4

R39420 .020 08-529907-00 1

R39420 .030 08-529909-00 1

R39420 .040 08-529911-00 1

R39520V1 .020 08-524007-00 6

R39520V1 STD 08-524000-00 6

R39880 0.50MM 08-306007-00 4

R39880 STD 08-306000-00 4

R39910 STD 08-322700-00 4

R39920 0.65MM 08-780121-00 4

R39920 1.00MM 08-780111-00 4

R39920 STD 08-780100-00 4

R39930 0.50MM 08-784607-00 4

R39930 1.00MM 08-784611-00 4

R39930 STD 08-784600-00 4

R40000 STD 08-203500-10 2

R40020 .030 08-522009-00 1

R40020 STD 08-522000-00 1

R40040 .020 08-202807-00 2

R40040 .030 08-202809-00 2

R40040 .040 08-202811-00 2

R40040 STD 08-202800-00 2

R40100 STD 08-406900-10 2

R40110 .020 08-214807-10 2

R40110 .030 08-214809-10 2

R40110 .040 08-214811-10 2

R40110 STD 08-214800-10 2

R40120 0.65MM 08-207321-10 2

R40120 1.00MM 08-207311-10 2

R40120 STD 08-207300-10 2

R40130 STD 08-525300-00 2

R40150 .010 08-126305-10 2

R40150 .020 08-126307-10 2

R40150 .030 08-126309-10 2

R40150 .040 08-126311-10 2

R40150 .060 08-126314-10 2

R40150 STD 08-126300-10 2

R40170 STD 08-404700-10 1

R40200 STD 08-404100-00 1

R40220 0.50MM 08-215507-10 4

R40220 STD 08-215500-10 4

R40230 0.50MM 08-780307-00 4

R40230 0.75MM 08-780309-00 4

R40230 1.00MM 08-780311-00 4

R40230 1.50MM 08-780314-00 4

R40230 STD 08-780300-00 4

R40240 0.50MM 08-302207-00 4

R40240 1.00MM 08-302211-00 4

R40240 STD 08-302200-00 4

R40250 STD 08-306400-00 4

R40260 STD 08-306200-00 4

R40300 STD 08-526700-00 12

R40320 STD 08-247200-10 4

R40350 STD 08-523400-00 6

R40370 STD 08-962800-00 3

R40390 STD 08-294400-00 4

R40400 STD 08-293400-00 2

R40510 STD 08-283900-00 4

R40570 STD 08-285300-00 4

R40850 0.50MM 08-109407-10 1

R40850 STD 08-109400-10 1

R41220 0.60MM 08-176708-00 1

R41220 STD 08-176700-00 1

R41250 0.50MM 08-780007-00 4

R41250 STD 08-780000-00 4

R41260 0.50MM 08-960207-00 4

R41260 STD 08-960200-00 4

R41270 0.50MM 08-306307-00 4

R41270 1.00MM 08-306311-00 4

R41270 STD 08-306300-00 4

R41280 STD 08-322000-00 1

R41350V1 STD 08-305000-00 2

R41520 STD 08-282700-10 4

R41530 STD 08-247300-00 4

R41540 STD 08-373700-00 4

R41550 STD 08-521000-00 6

R41570 .020 08-524107-00 4

R41570 .040 08-524111-00 4

R41570 .060 08-524114-00 4

R41570 STD 08-524100-00 4

R41710 .020 08-714407-00 4

R41710 .040 08-714411-00 4
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interchange ae → gOetZeLista zamienników z numerów AE na Goetze
Взаимозаменяемость AE -> Goetze •

R41710 STD 08-714400-00 4

R41840 STD 08-374000-00 1

R41860 STD 08-245400-00 4

R41870 STD 08-294700-00 4

R42030 STD 08-283700-00 4

R42110 STD 08-373200-00 4

R42150 STD 08-286700-00 4

R42210 STD 08-960500-00 4

R42330 0.50MM 08-781107-00 4

R42330 1.00MM 08-781111-00 4

R42330 STD 08-781100-00 4

R42350 STD 08-183200-00 1

R42470 STD 08-111400-00 6

R42520 STD 08-247600-00 4

R42550 STD 08-522500-00 2

R42580 0.50MM 08-283607-00 4

R42580 1.00MM 08-283611-00 4

R42580 STD 08-283600-00 4

R42630 STD 08-111900-00 4

R42640 0.50MM 08-287107-00 4

R42640 STD 08-287100-00 4

R42650 STD 08-286800-00 2

R42660 STD 08-288200-00 4

R42670 STD 08-112000-00 6

R42700 STD 08-294800-00 4

R42720 STD 08-295400-00 4

R42730 STD 08-294500-00 4

R42770 STD 08-526800-00 6

R42780 0.50MM 08-373807-00 4

R42780 STD 08-373800-00 4

R43150 0.50MM 08-306907-00 4

R43150 STD 08-306900-00 4

R43170 .020 08-524207-00 4

R43170 .040 08-524211-00 4

R43170 STD 08-524200-00 4

R43240 .020 08-524307-00 4

R43240 .040 08-524311-00 4

R43240 STD 08-524300-00 4

R43250 0.50MM 08-324607-00 4

R43250 1.00MM 08-324611-00 4

R43250 STD 08-324600-00 4

R43260 0.50MM 08-307207-00 4

R43260 STD 08-307200-00 4

R43280 STD 08-371700-00 4

R43290 0.50MM 08-306807-00 4

R43290 1.00MM 08-306811-00 4

R43290 STD 08-306800-00 4

R43380 0.50MM 08-306707-00 4

R43390 0.50MM 08-783507-00 4

R43390 1.00MM 08-783511-00 4

R43390 STD 08-783500-00 4

R43430 0.50MM 08-784107-00 4

R43430 1.00MM 08-784111-00 4

R43430 STD 08-784100-00 4

R43440 0.50MM 08-785007-00 4

R43440 1.00MM 08-785011-00 4

R43440 STD 08-785000-00 4

R43450 STD 08-960900-00 1

R43460 STD 08-962000-00 1

R43470 STD 08-960800-00 1

R43480 STD 08-405500-10 1

R43490 STD 08-501400-00 1

R43500 STD 08-407100-10 1

R43510 STD 08-405600-10 1

R43600 0.50MM 08-740007-00 1

R43600 STD 08-740000-00 1

R43660 STD 08-288000-00 4

R43680 STD 08-248000-10 4

R43730 0.50MM 08-785107-00 4

R43730 STD 08-785100-00 4

R43740 0.50MM 08-307107-00 4

R43740 STD 08-307100-00 4

R43750 STD 08-961000-00 1

R43810 STD 08-111200-00 2

R43820 STD 08-521100-00 4

R43830 STD 08-101700-00 1

R43840 STD 08-324300-00 1

R43850 0.50MM 08-109507-00 1

R43850 1.00MM 08-109511-00 1

R43850 STD 08-109500-00 1

R43860 STD 08-396300-10 1

R43870 STD 08-392000-10 1

R43880 STD 08-399400-10 1

R43890 STD 08-407000-10 1

R43910 0.50MM 08-307007-00 1

R43910 1.00MM 08-307011-00 1

R43910 STD 08-307000-00 1

R43920 STD 08-111400-00 1

R43940 STD 08-247600-00 4

R43990 STD 08-244200-00 1

R44000 STD 08-744000-00 1

R44030 STD 08-319000-10 1

R44110 0.50MM 08-521207-00 4

R44110 STD 08-521200-00 4

R44140 STD 08-374300-00 1

R45000 .020 08-524407-00 1

R45000 STD 08-524400-00 1

R45040 STD 08-527000-00 4

R45050 STD 08-524500-00 8

R45060 0.65MM 08-784821-00 4

R45060 1.00MM 08-784811-00 4

R45060 STD 08-784800-00 4

R45080 0.50MM 08-743107-00 1

R45080 0.70MM 08-743120-00 1

R45080 STD 08-743100-00 1

R45100 STD 08-179300-10 1

R45120 0.25MM 08-990105-00 1

R45120 0.50MM 08-990107-00 1

R45120 1.00MM 08-990111-00 1

R45120 STD 08-990100-00 1

R45130 STD 08-285900-00 1

R45150 0.50MM 08-740307-00 1

R45150 STD 08-740300-00 1

R45160 STD 08-743200-00 1

R45170 STD 08-283100-00 1

R45190 0.50MM 08-741807-00 1

R45190 STD 08-741800-00 1

R45270 0.50MM 08-109807-00 1

R45270 1.00MM 08-109811-00 1

R45270 STD 08-109800-00 1

R45290 .020 08-524607-00 4

R45290 STD 08-524600-00 4

R45300 STD 08-287200-00 1

R45310 STD 08-520400-00 4

R45410 STD 08-181700-00 1

R45530 0.50MM 08-374407-00 1

R45530 STD 08-374400-00 1

R45720 STD 08-295400-00 4

R45750 STD 08-142500-00 1

R45830 0.50MM 08-961807-00 1

R45830 STD 08-961800-00 1

R45870 0.50MM 08-131307-00 1

R45870 STD 08-131300-00 1

R45900 STD 08-132900-00 1

R45910 STD 08-274800-10 1

R45950 STD 08-170700-10 1

R45960 0.50MM 08-166607-10 1

R45960 STD 08-166600-10 1

R45970 0.50MM 08-178807-00 1

R45970 STD 08-178800-00 1

R45980 1.00MM 08-178211-00 1

R45980 STD 08-178200-00 1

R46000 STD 08-176900-10 1

R46060 0.50MM 08-786307-00 4

R46060 STD 08-786300-00 4

R46070 0.50MM 08-786507-00 4

R46070 STD 08-786500-00 4

R46080 STD 08-786000-00 4

R46090 0.50MM 08-785207-00 4

R46090 STD 08-785200-00 4

R46160 0.50MM 08-406207-00 1

R46160 STD 08-406200-00 1

R46210 STD 08-394500-00 1

R46220 STD 08-399200-00 1

R46290 STD 08-741600-00 1

R46300 STD 08-179000-10 1

R46310 STD 08-182500-10 1

R46320 STD 08-174100-10 1

R46330 STD 08-743400-00 1

R46400 STD 08-107100-00 4

R46410 STD 08-527200-00 4

R46420 STD 08-527300-00 4

R46440 STD 08-527400-00 4

R46450 STD 08-110200-00 4

R46460 STD 08-107800-10 4

R46470 0.60MM 08-109008-10 4

R46470 STD 08-109000-10 4

R46490 STD 08-110300-00 4

R46500 STD 08-527500-00 6

R46510 STD 08-110500-00 6

R46540 0.40MM 08-782606-00 4

R46540 0.60MM 08-782608-00 4

R46550 0.40MM 08-209806-00 4

R46550 0.60MM 08-209808-00 4

R46550 STD 08-209800-00 4

R46560 0.40MM 08-209806-00 4

R46560 0.60MM 08-209808-00 4

R46560 STD 08-209800-00 4

R46570 0.40MM 08-527606-00 2

R46570 0.60MM 08-527608-00 2

R46570 STD 08-527600-00 2

R46740 0.40MM 08-785506-00 2

R46740 STD 08-785500-00 2

R46770 0.60MM 08-207208-00 1

R46770 STD 08-207200-00 1

R46780 STD 08-527700-00 2

R46790 0.60MM 08-420108-00 6

R46790 STD 08-420100-00 6

R46800 0.60MM 08-420208-00 6

R46800 STD 08-420200-00 6

R46810 0.60MM 08-527808-00 2

R46810 STD 08-527800-00 2

R46830 0.60MM 08-206808-00 1

R46830 STD 08-206800-00 1

R46840 STD 08-207800-30 6

R46850 STD 08-207800-30 6

R46860 STD 08-207700-00 6

R46870 STD 08-207800-10 6

R46880 0.60MM 08-206808-40 1

R46880 STD 08-206800-40 1

R46890 STD 08-527900-00 6

R46910 0.40MM 08-154206-00 4

R46910 0.60MM 08-154208-00 4

R46910 STD 08-154200-00 4

R46920 STD 08-782700-00 4

R46940 0.40MM 08-783606-00 4

R46940 0.60MM 08-783608-00 4

R46940 STD 08-783600-00 4

R46950 0.40MM 08-783706-00 4

R46950 0.60MM 08-783708-00 4

R46950 STD 08-783700-00 4

R46970 0.40MM 08-215306-10 4

R46970 0.60MM 08-215308-10 4

R46970 STD 08-215300-10 4

R46990 STD 08-145100-10 4

R47000 0.60MM 08-215108-10 4

R47000 STD 08-215100-10 4

R47010 0.60MM 08-214508-10 4

R47010 STD 08-214500-10 4

R47020 0.60MM 08-215208-10 4

R47020 1.00MM 08-215211-10 4

R47020 STD 08-215200-10 4

R47030 0.60MM 08-782008-00 1

R47030 STD 08-782000-00 1

R47040 STD 08-782100-00 2

R47050 STD 08-783900-00 1

R47070 0.60MM 08-781908-00 1

R47070 STD 08-781900-00 1

R47080 0.60MM 08-245208-00 4

R47080 STD 08-245200-00 4

R47090 STD 08-783200-00 4

R47100 0.60MM 08-783308-00 4

R47100 STD 08-783300-00 4

R47110 STD 08-244500-00 1

R47120 0.60MM 08-782308-00 4

R47120 STD 08-782300-00 4

R47130 0.60MM 08-785408-00 4

R47130 STD 08-785400-00 4

R47140 STD 08-781000-00 6

R47150 0.60MM 08-783808-00 4

R47150 STD 08-783800-00 4

R47160 STD 08-782100-00 2

R47170 STD 08-782000-00 1

R47190 STD 08-783400-00 4
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R47200 0.60MM 08-247808-00 1

R47200 STD 08-247800-00 1

R47210 STD 08-244500-00 1

R47220 STD 08-783000-00 6

R47230 STD 08-785300-00 6

R47250 0.60MM 08-425008-00 4

R47250 STD 08-425000-00 4

R47260 0.40MM 08-269706-00 4

R47260 STD 08-269700-00 4

R47270 0.40MM 08-269806-00 4

R47270 STD 08-269800-00 4

R47310 0.50MM 08-267607-00 1

R47310 1.00MM 08-267611-00 1

R47310 STD 08-267600-00 1

R47330 0.50MM 08-267407-00 1

R47330 1.00MM 08-267411-00 1

R47330 STD 08-267400-00 1

R47460 STD 08-207500-00 1

R47470 STD 08-207500-00 1

R47490 STD 08-528000-00 1

R47500 STD 08-528100-00 4

R47510 STD 08-523000-00 1

R47520 STD 08-524700-00 1

R47530 STD 08-214900-10 1

R47550 STD 08-245500-00 1

R47650 0.50MM 08-523307-00 1

R47650 STD 08-523300-00 1

R47680 STD 08-523200-00 1

R47700 STD 08-528200-00 6

R47710 STD 08-110000-00 1

R47730 STD 08-110100-00 1

R47750 0.40MM 08-203106-00 4

R47750 0.60MM 08-203108-00 4

R47750 1.00MM 08-203111-00 4

R47750 STD 08-203100-00 4

R47760 0.40MM 08-528306-00 2

R47760 STD 08-528300-00 2

R47770 0.40MM 08-528406-00 2

R47770 0.60MM 08-528408-00 2

R47770 STD 08-528400-00 2

R47780 0.40MM 08-209706-00 4

R47780 0.60MM 08-209708-00 4

R47830 STD 08-528500-00 4

R47970 STD 08-142400-00 4

R47990 0.50MM 08-784207-00 4

R47990 STD 08-784200-00 4

R48000 0.50MM 08-109707-00 1

R48000 STD 08-109700-00 1

R48010 0.50MM 08-502207-00 1

R48010 STD 08-502200-00 1

R48040 STD 08-743600-00 1

R48050 0.50MM 08-181407-10 1

R48050 STD 08-181400-10 1

R48060 0.40MM 08-203106-00 2

R48060 0.60MM 08-203108-00 2

R48060 STD 08-203100-00 2

R48110 0.50MM 08-786407-00 4

R48110 STD 08-786400-00 4

R48270 0.50MM 08-528607-00 1

R48270 STD 08-528600-00 1

R48280 0.50MM 08-528707-00 1

R48280 STD 08-528700-00 1

R48290 0.50MM 08-524807-00 1

R48290 1.00MM 08-524811-00 1

R48290 STD 08-524800-00 1

R48380 0.50MM 08-307807-00 4

R48380 STD 08-307800-00 4

R48400 0.50MM 08-307607-00 4

R48400 STD 08-307600-00 4

R48450 .020 08-521307-00 1

R48450 STD 08-521300-00 1

R48460 .020 08-521407-00 1

R48460 STD 08-521400-00 1

R48480 0.40MM 08-142306-00 4

R48480 0.60MM 08-142308-00 4

R48480 STD 08-142300-00 4

R48500 0.60MM 08-103908-00 1

R48500 STD 08-103900-00 1

R48510 STD 08-960100-00 1

R48560 STD 08-783000-00 1

R48590 0.40MM 08-787006-00 1

R48590 STD 08-787000-00 1

R48660 0.50MM 08-528807-00 4

R48660 STD 08-528800-00 4

R48700 STD 08-782100-00 2

R48730 .020 08-521807-20 1

R48730 .040 08-521811-20 1

R48730 STD 08-521800-20 1

R48750 0.50MM 08-306707-00 4

R48750 STD 08-306700-00 4

R48830 STD 08-325600-00 1

R49310 0.50MM 08-529007-00 1

R49310 STD 08-529000-00 1

R49350 STD 08-520200-00 4

R49360 STD 08-244500-00 1

R49390 0.50MM 08-119807-00 1

R49390 STD 08-119800-00 1

R49420 STD 08-529100-00 4

R49430 0.50MM 08-306807-00 4

R49430 STD 08-306800-00 4

R49500 STD 08-521500-00 8

R49520 0.65MM 08-123721-00 4

R49520 1.00MM 08-123711-00 4

R49520 STD 08-123700-00 4

R49540 STD 08-522700-00 4

R49590 0.50MM 08-307507-00 4

R49590 STD 08-307500-00 4

R49600 0.50MM 08-307707-00 1

R49600 STD 08-307700-00 1

R49610 0.50MM 08-307307-00 4

R49610 STD 08-307300-00 4

R49630 0.20MM 08-529204-00 1

R49630 0.50MM 08-529207-00 1

R49630 STD 08-529200-00 1

R49640 0.50MM 08-306807-00 4

R49640 1.00MM 08-306811-00 4

R49640 STD 08-306800-00 4

R49650 STD 08-520500-00 4

R49690 0.60MM 08-854708-00 4

R49690 STD 08-854700-00 4

R49740 STD 08-521600-00 6

R49750 0.50MM 08-102207-00 4

R49750 STD 08-102200-00 4

R49760 0.50MM 08-102307-00 4

R49760 STD 08-102300-00 4

R49770 0.50MM 08-141307-00 4

R49770 STD 08-141300-00 4

R49790 0.50MM 08-107307-00 4

R49790 STD 08-107300-00 4

R49820 0.50MM 08-107607-00 4

R49820 STD 08-107600-00 4

R49830 0.50MM 08-102807-00 4

R49830 STD 08-102800-00 4

R49840 0.50MM 08-102907-00 4

R49840 STD 08-102900-00 4

R49850 0.60MM 08-107908-00 1

R49850 STD 08-107900-00 1

R49860 0.60MM 08-523108-00 1

R49860 STD 08-523100-00 1

R49870 0.60MM 08-108008-00 1

R49870 STD 08-108000-00 1

R49900 0.50MM 08-704507-00 1

R49900 STD 08-704500-00 1

R49910 0.50MM 08-323607-00 4

R49910 STD 08-323600-00 4

R49920 0.50MM 08-325507-00 4

R49920 STD 08-325500-00 4

R49960 0.40MM 08-325806-00 4

R49960 STD 08-325800-00 4

R49970 0.40MM 08-787006-00 4

R49970 STD 08-787000-00 4

R49990 0.50MM 08-102707-00 1

R49990 STD 08-102700-00 1

R60000 0.40MM 08-118006-00 4

R60000 STD 08-118000-00 4

R60020 0.40MM 08-110906-00 4

R60020 STD 08-110900-00 4

R60030 0.40MM 08-142406-00 4

R60030 STD 08-142400-00 4

R60060 0.60MM 08-108208-00 4

R60060 STD 08-108200-00 4

R60070 0.60MM 08-122208-00 4

R60070 STD 08-122200-00 4

R60080 0.50MM 08-107007-00 4

R60080 1.00MM 08-107011-00 4

R60080 STD 08-107000-00 4

R60090 0.50MM 08-113507-00 4

R60090 1.00MM 08-113511-00 4

R60090 STD 08-113500-00 4

R60100 0.40MM 08-786806-00 4

R60100 STD 08-786800-00 4

R60120 STD 08-121800-00 1

R60130 0.40MM 08-529306-00 5

R60130 STD 08-529300-00 5

R60140 0.50MM 08-105507-00 4

R60140 0.80MM 08-105510-00 4

R60140 STD 08-105500-00 4

R60150 STD 08-524900-00 4

R60160 STD 08-103900-00 1

R60190 STD 08-323400-00 4

R60200 STD 08-425000-00 4

R60210 0.25MM 08-154605-00 4

R60210 0.60MM 08-154608-00 4

R60210 STD 08-154600-00 4

R60220 0.25MM 08-114405-00 4

R60220 STD 08-114400-00 4

R60230 0.60MM 08-104008-00 4

R60230 STD 08-104000-00 4

R60240 0.50MM 08-104207-00 4

R60240 STD 08-104200-00 4

R60250 0.50MM 08-106807-00 4

R60250 STD 08-106800-00 4

R60260 0.50MM 08-101507-00 4

R60260 STD 08-101500-00 4

R60270 0.50MM 08-105107-00 4

R60270 STD 08-105100-00 4

R60280 0.50MM 08-502807-00 4

R60280 STD 08-502800-00 4

R60290 0.50MM 08-105907-00 4

R60290 STD 08-105900-00 4

R60300 0.50MM 08-501907-00 6

R60300 STD 08-501900-00 6

R60310 0.50MM 08-501807-00 4

R60310 STD 08-501800-00 4

R60320 STD 08-502900-00 4

R60330 0.50MM 08-501507-00 5

R60330 STD 08-501500-00 5

R60340 STD 08-176000-00 1

R60350 STD 08-289600-00 1

R60360 STD 08-289300-00 1

R60370 0.50MM 08-114907-00 4

R60370 STD 08-114900-00 4

R60380 STD 08-783000-00 1

R60390 STD 08-101600-00 4

R60400 STD 08-117900-00 1

R60410 0.60MM 08-114708-00 4

R60410 STD 08-114700-00 4

R60440 0.50MM 08-112707-00 4

R60440 STD 08-112700-00 4

R60450 0.50MM 08-118907-00 4

R60450 STD 08-118900-00 4

R60460 STD 08-337300-00 4

R60470 0.40MM 08-118006-00 1

R60470 STD 08-118000-00 1

R60490 STD 08-109200-00 1

R60500 0.50MM 08-111807-00 4

R60500 STD 08-111800-00 4

R60510 0.25MM 08-104105-00 1

R60510 STD 08-104100-00 1

R60520 0.50MM 08-120107-00 3

R60520 STD 08-120100-00 3

R60550 0.60MM 08-154908-00 4

R60550 STD 08-154900-00 4

R60570 0.50MM 08-125607-00 4

R60570 STD 08-125600-00 4

R60580 0.60MM 08-124008-00 4

R60580 STD 08-124000-00 4

R60590 0.40MM 08-124806-00 4

R60590 STD 08-124800-00 4

R60600 0.40MM 08-145406-00 4

R60600 STD 08-145400-00 4

R60610 0.50MM 08-126007-00 4

R60610 STD 08-126000-00 4

R60620 0.50mm 08-123407-00 1
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R60620 STD 08-123400-00 4

R60630 STD 08-118700-00 4

R60640 STD 08-118800-00 4

R60660 STD 08-105200-00 4

R60670 0.60MM 08-126608-00 4

R60670 STD 08-126600-00 4

R60710 STD 08-125800-00 1

R60720 STD 08-335300-00 1

R60730 STD 08-702300-00 1

R60740 STD 08-335900-00 1

R60750 STD 08-131500-10 1

R60760 STD 08-132000-10 1

R60800 STD 08-347900-10 1

R60820 STD 08-346500-10 1

R60830 STD 08-335800-00 1

R60840 STD 08-522900-00 1

R60850 STD 08-154200-00 4

R60860 STD 08-154300-00 4

R60870 STD 08-154400-00 4

R60880 STD 08-154400-00 4

R60900 STD 08-144700-00 2

R60910 STD 08-144700-00 2

R60930 STD 08-147100-00 2

R60940 STD 08-151200-00 4

R60950 STD 08-322400-00 4

R60960 STD 08-214400-10 4

R60970 0.50MM 08-152707-00 4

R60970 STD 08-152700-00 4

R60980 STD 08-154500-00 4

R60990 STD 08-152900-00 4

R66000 STD 08-320200-10 4

R66020 STD 08-312900-00 4

R66030 STD 08-319100-10 4

R66050 STD 08-313800-10 4

R66060 0.50MM 08-315307-00 4

R66060 STD 08-315300-00 4

R66070 STD 08-314900-10 4

R66090 STD 08-319400-00 4

R66100 STD 08-317300-00 4

R66110 0.50MM 08-316907-00 4

R66110 STD 08-316900-00 4

R66120 STD 08-317600-10 4

R66130 STD 08-320100-00 4

R66140 0.40MM 08-318706-10 4

R66140 0.60MM 08-318708-10 4

R66140 0.80MM 08-318710-10 4

R66140 1.00MM 08-318711-10 4

R66140 STD 08-318700-10 4

R66150 STD 08-332200-00 4

R66160 STD 08-334600-00 4

R66170 STD 08-335500-00 4

R66180 STD 08-331600-10 4

R66190 0.50MM 08-333507-00 4

R66190 STD 08-333500-00 4

R66200 STD 08-336400-00 4

R66210 STD 08-333300-00 4

R66220 0.50MM 08-333407-10 4

R66220 STD 08-333400-10 4

R66240 STD 08-334000-00 4

R66250 STD 08-334500-00 4

R66260 0.25MM 08-335105-00 4

R66260 0.50MM 08-335107-00 4

R66260 STD 08-335100-00 4

R66270 STD 08-334300-00 4

R66280 STD 08-336600-00 4

R66290 STD 08-316900-00 6

R66300 STD 08-334400-00 4

R66310 STD 08-214500-10 1

R66320 STD 08-334200-00 4

R66330 0.25MM 08-336505-00 4

R66330 0.50MM 08-336507-00 4

R66330 STD 08-336500-00 4

R66340 STD 08-337100-00 4

R66350 0.50MM 08-335007-10 4

R66350 STD 08-335000-10 4

R66360 STD 08-337100-00 4

R66370 STD 08-344500-00 4

R66380 STD 08-346000-00 4

R66390 0.50MM 08-152007-00 4

R66390 0.80MM 08-152010-00 4

R66390 STD 08-152000-00 4

R66400 0.50MM 08-321507-00 4

R66400 0.80MM 08-321510-00 4

R66400 STD 08-321500-00 4

R66410 STD 08-150900-00 2

R66420 STD 08-335400-00 4

R66430 STD 08-337000-00 4

R66450 0.50MM 08-991407-00 1

R66450 STD 08-991400-00 1

R66460 STD 08-991000-00 4

R66470 0.50MM 08-705007-00 6

R66470 STD 08-705000-00 6

R66480 0.50MM 08-702607-00 4

R66480 STD 08-702600-00 4

R66490 0.50MM 08-704207-00 4

R66490 STD 08-704200-00 4

R66500 0.50MM 08-705107-00 6

R66500 STD 08-705100-00 6

R66510 0.50MM 08-132907-00 4

R66510 STD 08-132900-00 4

R66520 0.50MM 08-744607-00 1

R66520 STD 08-744600-00 1

R66530 0.50MM 08-740907-00 1

R66530 STD 08-740900-00 1

R66540 0.50MM 08-744107-00 1

R66540 STD 08-744100-00 1

R66550 STD 08-283300-00 6

R66560 STD 08-285800-00 4

R66570 STD 08-283100-00 1

R66580 0.50MM 08-170707-10 4

R66580 STD 08-170700-10 4

R66590 0.50MM 08-183307-00 1

R66590 STD 08-183300-00 1

R66600 0.50MM 08-287507-00 1

R66600 STD 08-287500-00 1

R66610 0.50MM 08-109107-00 4

R66610 STD 08-109100-00 4

R66620 0.50MM 08-288807-00 1

R66620 STD 08-288800-00 1

R66630 0.50MM 08-126207-00 6

R66630 STD 08-126200-00 6

R66640 0.50MM 08-126107-00 6

R66640 STD 08-126100-00 6

R66650 STD 08-135800-00 4

R66660 STD 08-502600-00 1

R66670 0.40MM 08-138406-00 4

R66670 STD 08-138400-00 4

R66680 0.50MM 08-136607-00 4

R66680 STD 08-136600-00 4

R66690 0.50MM 08-101307-00 4

R66690 STD 08-101300-00 4

R66700 STD 08-337500-00 1

R66710 STD 08-135500-00 1

R66720 STD 08-137500-00 1

R66730 STD 08-145000-00 1

R66740 STD 08-103800-00 4

R66750 STD 08-101400-00 1

R66760 STD 08-104500-00 1

R66770 STD 08-135300-00 1

R66780 STD 08-127400-00 1

R66790 0.40MM 08-124706-00 4

R66790 0.60MM 08-124708-00 4

R66790 STD 08-124700-00 4

R66800 0.60MM 08-138008-00 4

R66800 STD 08-138000-00 4

R66820 STD 08-138200-00 4

R66830 0.40MM 08-137606-00 4

R66830 STD 08-137600-00 4

R66860 0.25MM 08-136705-00 3

R66860 0.50MM 08-136707-00 3

R66860 STD 08-136700-00 3

R66870 STD 08-405600-20 1

R66880 STD 08-407100-20 1

R66890 STD 08-396300-20 1

R66900 STD 08-103000-00 6

R67000 STD 08-124600-00 6

R67010 STD 08-502400-00 4

R67020 STD 08-138900-00 4

R67030 STD 08-136800-00 1

R67080 STD 08-373600-00 4

R67210 STD 08-500300-00 1

R67220 STD 08-502500-00 1

R67230 STD 08-207200-00 1

R67240 STD 08-325400-00 1

R67250 STD 08-139400-00 4

R67340 STD 08-138800-00 2

R67370 STD 08-134100-00 4

R67380 0.50MM 08-112407-00 4

R67380 STD 08-112400-00 4

R67390 0.20MM 08-139904-00 1

R67390 0.50MM 08-139907-00 1

R67390 STD 08-139900-00 1

R67400 0.50MM 08-140707-00 4

R67400 STD 08-140700-00 4

R67410 0.50MM 08-140807-00 1

R67410 STD 08-140800-00 1

R67420 STD 08-139800-00 5

R67430 0.50MM 08-326307-00 4

R67430 STD 08-326300-00 4

R67440 STD 08-154700-00 4

R67450 STD 08-337700-00 4

R67460 STD 08-786600-00 4

R67470 STD 08-782500-00 6

R67480 STD 08-782400-00 6

R67490 STD 08-103400-00 4

R67500 STD 08-103500-00 4

R67510 STD 08-102400-00 1

R67520 STD 08-132200-10 1

R67530 STD 08-102500-00 1

R67540 STD 08-502100-00 1

R67550 STD 08-501300-00 1

R67560 STD 08-112100-00 1

R67570 STD 08-786900-00 4

R67580 STD 08-337400-00 4

R67590 STD 08-121900-00 1

R67600 STD 08-122000-00 1

R67680 STD 08-141400-00 4

R67690 STD 08-134200-00 6

R67700 STD 08-135400-00 6

R67710 STD 08-141900-00 1

R67720 0.50MM 08-140007-00 5

R67720 STD 08-140000-00 5

R67730 STD 08-142900-00 6

R67770 STD 08-123500-00 1

R67780 STD 08-318900-10 1

R67790 STD 08-118600-00 1

R67800 STD 08-990500-00 1

R67810 STD 08-741200-00 1

R67820 STD 08-403600-10 1

R67830 STD 08-500500-20 1

R67840 STD 08-123200-00 1

R67850 STD 08-374300-00 4

R67890 STD 08-374000-00 4

R67910 STD 08-502700-00 1

R67923 0.40MM 08-145206-00 1

R67923 STD 08-145200-00 1

R67924 0.40MM 08-145306-00 1

R67924 STD 08-145300-00 1

R67925 0.60MM 08-146108-00 1

R67925 STD 08-146100-00 1

R67927 0.40MM 08-145406-00 1

R67927 STD 08-145400-00 1

R67928 0.40MM 08-145106-00 1

R67928 0.60MM 08-145108-00 1

R67928 STD 08-145100-00 1

R67931 STD 08-252800-00 1

R67932 STD 08-136500-00 1

R67933 STD 08-124500-00 1

R67934 0.50MM 08-136407-00 1

R67934 STD 08-136400-00 1

R67936 STD 08-119000-00 1

R67937 STD 08-141800-00 1

R67938 STD 08-136000-00 1

R67970 STD 08-146400-00 1

R67972 STD 08-115600-00 1

R67975 STD 08-742600-00 1

R67977 STD 08-782100-00 1

R67978 STD 08-501600-00 1

R8576 STD 08-529700-00 4

ref
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Rings ref * ref
New

Rings ref * ref
New
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New
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1150

NU ̈RAL PISTONS FITTED WITH GOETZE RING SETS

Rings setPiston

87-100100-00 08-100100-00

87-101300-00 08-101300-00

87-101307-00 08-101307-00

87-101500-00 08-101500-00

87-101507-00 08-101507-00

87-101600-00 08-101600-00

87-101700-00 08-101700-00

87-102300-00 08-102300-00

87-102307-00 08-102307-00

87-102700-00 08-102700-00

87-102700-10 08-102700-00

87-102707-00 08-102707-00

87-102707-10 08-102707-00

87-102800-10 08-102800-00

87-102807-10 08-102807-00

87-102900-10 08-102900-00

87-102907-10 08-102907-00

87-103200-00 08-103200-00

87-103207-00 08-103207-00

87-103500-00 08-103500-00

87-103507-00 08-103507-00

87-103900-00 08-103900-00

87-103900-10 08-103900-00

87-103900-30 08-103900-00

87-103900-40 08-103900-00

87-103908-00 08-103908-00

87-103908-40 08-103908-00

87-104000-00 08-104000-00

87-104008-00 08-104008-00

87-104100-00 08-104100-00

87-104105-00 08-104105-00

87-104200-00 08-104200-00

87-104200-10 08-104200-00

87-104200-30 08-104200-00

87-104207-00 08-104207-00

87-104207-10 08-104207-00

87-104300-00 08-104300-00

87-104300-10 08-104300-00

87-105500-00 08-105500-00

87-105507-00 08-105507-00

87-105900-00 08-105900-00

87-105907-00 08-105907-00

87-107000-00 08-107000-00

87-107000-10 08-107000-00

87-107007-00 08-107007-00

87-107007-10 08-107007-00

87-107011-10 08-107011-00

87-107200-00 08-107200-00

87-107200-10 08-107200-00

87-107209-00 08-107209-00

87-107600-00 08-107600-00

87-107607-00 08-107607-00

87-107900-00 08-107900-00

87-107908-00 08-107908-00

87-108000-00 08-108000-00

87-108008-00 08-108008-00

87-108200-00 08-108200-00

87-108208-00 08-108208-00

Rings setPiston

87-109100-00 08-109100-00

87-109100-10 08-109100-00

87-109107-00 08-109107-00

87-109107-10 08-109107-00

87-109200-00 08-109200-00

87-109400-50 08-109400-10

87-109407-50 08-109407-10

87-109500-00 08-109500-00

87-109505-00 08-109505-00

87-109507-00 08-109507-00

87-109511-00 08-109511-00

87-109700-00 08-109700-00

87-109700-20 08-109700-00

87-109700-30 08-109700-00

87-109705-30 08-109705-00

87-109707-00 08-109707-00

87-109707-10 08-109707-00

87-109707-20 08-109707-00

87-109800-10 08-109800-00

87-109807-10 08-109807-00

87-109811-10 08-109811-00

87-110900-00 08-110900-00

87-110906-00 08-110906-00

87-111200-00 08-111200-00

87-111900-00 08-111900-00

87-112400-00 08-112400-00

87-112407-00 08-112407-00

87-113500-00 08-113500-00

87-113500-10 08-113500-00

87-113507-00 08-113507-00

87-113507-10 08-113507-00

87-113511-00 08-113511-00

87-113511-10 08-113511-00

87-114400-00 08-114400-00

87-114400-10 08-114400-00

87-114400-30 08-114400-00

87-114400-40 08-114400-40

87-114400-60 08-114400-40

87-114405-00 08-114405-00

87-114405-10 08-114405-00

87-114405-30 08-114405-00

87-114405-40 08-114405-40

87-114405-60 08-114405-40

87-114700-00 08-114700-00

87-114700-10 08-114700-00

87-114708-00 08-114708-00

87-114708-10 08-114708-00

87-114900-05 08-114900-00

87-114900-15 08-114900-00

87-114900-20 08-114900-00

87-114900-25 08-114900-00

87-114900-30 08-114900-00

87-114900-35 08-114900-00

87-114900-40 08-114900-00

87-114900-45 08-114900-00

87-114900-46 08-114900-00

87-114900-50 08-114900-00

87-114900-55 08-114900-00

Rings setPiston

87-114900-56 08-114900-00

87-114900-60 08-114900-00

87-114900-65 08-114900-00

87-114900-66 08-114900-00

87-114900-70 08-114900-00

87-114900-80 08-114900-00

87-114900-85 08-114900-00

87-114900-90 08-114900-00

87-114900-95 08-114900-00

87-114905-60 08-114905-00

87-114905-70 08-114905-00

87-114905-90 08-114905-00

87-114905-95 08-114905-00

87-114907-05 08-114907-00

87-114907-15 08-114907-00

87-114907-20 08-114907-00

87-114907-25 08-114907-00

87-114907-30 08-114907-00

87-114907-35 08-114907-00

87-114907-40 08-114907-00

87-114907-45 08-114907-00

87-114907-46 08-114907-00

87-114907-50 08-114907-00

87-114907-55 08-114907-00

87-114907-56 08-114907-00

87-114907-60 08-114907-00

87-114907-65 08-114907-00

87-114907-66 08-114907-00

87-114907-70 08-114907-00

87-114907-80 08-114907-00

87-114907-85 08-114907-00

87-114907-90 08-114907-00

87-114907-95 08-114907-00

87-114911-60 08-114911-00

87-114911-70 08-114911-00

87-114911-90 08-114911-00

87-114911-95 08-114911-00

87-116100-00 08-116100-00

87-116107-00 08-116107-00

87-117900-00 08-117900-00

87-117900-10 08-117900-00

87-117900-20 08-117900-00

87-117907-00 08-117907-00

87-117907-10 08-117907-00

87-117907-20 08-117907-00

87-118000-00 08-118000-00

87-118000-10 08-118000-00

87-118000-30 08-118000-00

87-118006-00 08-118006-00

87-118006-10 08-118006-00

87-118006-30 08-118006-00

87-119000-00 08-119000-00

87-119800-00 08-119800-00

87-119807-00 08-119807-00

87-121800-00 08-121800-00

87-121800-10 08-121800-00

87-121900-00 08-121900-00

87-122000-00 08-122000-00

Rings setPiston

87-122200-00 08-122200-00

87-122200-10 08-122200-00

87-122208-00 08-122208-00

87-122208-10 08-122208-00

87-123200-00 08-123200-00

87-123200-10 08-123200-00

87-123400-00 08-123400-00

87-123400-10 08-123400-00

87-123400-20 08-123400-00

87-123400-30 08-123400-10

87-123407-10 08-123407-00

87-123407-20 08-123407-00

87-123407-30 08-123407-10

87-123700-00 08-123700-00

87-123700-10 08-123700-00

87-123700-30 08-123700-00

87-123711-00 08-123711-00

87-123711-10 08-123711-00

87-123711-30 08-123711-00

87-123721-00 08-123721-00

87-123721-10 08-123721-00

87-123721-30 08-123721-00

87-124000-00 08-124000-00

87-124000-10 08-124000-00

87-124000-30 08-124000-00

87-124008-00 08-124008-00

87-124008-10 08-124008-00

87-124008-30 08-124008-00

87-124500-00 08-124500-00

87-124500-10 08-124500-00

87-124500-20 08-124500-00

87-124800-00 08-124800-00

87-124806-00 08-124806-00

87-125600-00 08-125600-00

87-125607-00 08-125607-00

87-126000-00 08-126000-00

87-126000-10 08-126000-00

87-126007-00 08-126007-00

87-126007-10 08-126007-00

87-126200-00 08-126200-00

87-126207-00 08-126207-00

87-126300-10 08-126300-10

87-126307-10 08-126307-10

87-126309-10 08-126309-10

87-126311-10 08-126311-10

87-126600-00 08-126600-00

87-126608-00 08-126608-00

87-127400-00 08-127400-00

87-127400-10 08-127400-00

87-127407-00 08-127407-00

87-127407-10 08-127407-00

87-127800-00 08-127800-00

87-127900-00 08-127900-00

87-131300-00 08-131300-00

87-131500-00 08-131500-10

87-132900-00 08-132900-00

87-132907-00 08-132907-00

87-133100-00 08-133100-10
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Nüral Kolben ausgestattet mit Goetze Kolbenringsätzen
Pistons Nüral équipés de jeux de segments Goetze
Pistones Nüral equipados con conjuntos de segmentos Goetze

Tłoki Nüral z zamontowanymi zestawami pierścieni Goetze
Поршни Nüral, оснащаемые кольцами Goetze

Rings setPiston

87-133107-00 08-133107-10

87-133900-10 08-133900-00

87-135300-00 08-135300-00

87-135305-00 08-135305-00

87-135307-00 08-135307-00

87-135500-00 08-135500-00

87-135800-00 08-135800-00

87-136000-00 08-136000-00

87-136000-10 08-136000-00

87-136400-00 08-136400-00

87-136407-00 08-136407-00

87-136500-00 08-136500-00

87-136500-10 08-136500-10

87-136500-30 08-136500-30

87-136500-40 08-136500-30

87-136500-50 08-136500-30

87-136500-60 08-136500-30

87-136500-65 08-136500-30

87-136500-70 08-136500-30

87-136500-75 08-136500-30

87-136500-80 08-136500-30

87-136500-85 08-136500-30

87-136600-00 08-136600-00

87-136607-00 08-136607-00

87-136700-00 08-136700-00

87-136705-00 08-136705-00

87-136707-00 08-136707-00

87-136800-10 08-136800-00

87-136800-30 08-136800-00

87-136800-40 08-136800-00

87-137500-10 08-137500-10

87-137507-10 08-137507-10

87-137600-00 08-137600-00

87-137606-00 08-137606-00

87-138000-00 08-138000-00

87-138000-10 08-138000-00

87-138008-00 08-138008-00

87-138008-10 08-138008-00

87-138400-00 08-138400-00

87-138400-10 08-138400-00

87-138400-30 08-138400-00

87-138400-40 08-138400-00

87-138406-00 08-138406-00

87-138406-10 08-138406-00

87-138406-30 08-138406-00

87-138406-40 08-138406-00

87-138408-10 08-138408-00

87-138900-10 08-138900-00

87-138900-30 08-138900-00

87-139400-00 08-139400-00

87-139406-00 08-139406-00

87-139500-00 08-139500-00

87-139500-10 08-139500-00

87-139500-20 08-139500-00

87-139500-30 08-139500-00

87-139500-40 08-139500-00

87-139507-00 08-139507-00

87-139507-10 08-139507-00

Rings setPiston

87-139507-20 08-139507-00

87-139507-30 08-139507-00

87-139507-40 08-139507-00

87-139900-00 08-139900-00

87-139904-00 08-139904-00

87-139907-00 08-139907-00

87-140000-00 08-140000-00

87-140007-00 08-140007-00

87-140500-00 08-140500-00

87-140507-00 08-140507-00

87-140800-00 08-140800-00

87-140800-10 08-140800-00

87-140807-00 08-140807-00

87-140807-10 08-140807-00

87-141300-00 08-141300-00

87-141307-00 08-141307-00

87-141800-00 08-141800-00

87-141900-00 08-141900-00

87-142000-00 08-142000-00

87-142300-00 08-142300-00

87-142306-00 08-142306-00

87-142308-00 08-142308-00

87-142400-00 08-142400-00

87-142406-00 08-142406-00

87-142500-00 08-142500-00

87-142500-10 08-142500-00

87-142800-00 08-142800-00

87-142900-00 08-142900-00

87-143200-00 08-143200-00

87-143207-00 08-143207-00

87-143300-00 08-143300-00

87-143307-00 08-143307-00

87-143400-00 08-143400-00

87-143407-00 08-143407-00

87-143500-00 08-143500-00

87-143507-00 08-143507-00

87-143600-00 08-143600-10

87-143600-10 08-143600-00

87-143800-00 08-143800-00

87-143800-10 08-143800-00

87-143800-20 08-143800-00

87-143800-30 08-143800-00

87-143800-40 08-143800-00

87-143800-50 08-143800-00

87-143800-60 08-143800-00

87-143800-70 08-143800-00

87-145100-00 08-145100-00

87-145106-00 08-145106-00

87-145108-00 08-145108-00

87-145200-00 08-145200-00

87-145206-00 08-145206-00

87-145300-00 08-145300-00

87-145306-00 08-145306-00

87-145400-00 08-145400-00

87-145400-10 08-145400-00

87-145400-30 08-145400-00

87-145406-00 08-145406-00

87-145406-10 08-145406-00

Rings setPiston

87-145406-30 08-145406-00

87-145900-00 08-145900-00

87-146100-00 08-146100-00

87-146108-00 08-146108-00

87-148100-00 08-148100-00

87-148100-10 08-148100-00

87-148100-30 08-148100-00

87-148105-10 08-148105-00

87-148107-10 08-148107-00

87-152000-10 08-152000-00

87-152007-10 08-152007-00

87-152010-10 08-152010-00

87-152700-00 08-152700-00

87-152707-00 08-152707-00

87-154200-00 08-154200-00

87-154200-10 08-154200-00

87-154200-30 08-154200-00

87-154206-00 08-154206-00

87-154206-10 08-154206-00

87-154206-30 08-154206-00

87-154208-00 08-154208-00

87-154208-10 08-154208-00

87-154208-30 08-154208-00

87-154300-00 08-154300-00

87-154400-00 08-154400-00

87-154600-00 08-154600-00

87-154608-00 08-154608-00

87-167600-00 08-167600-10

87-167607-00 08-167607-10

87-167611-00 08-167611-10

87-170707-00 08-170707-10

87-172500-00 08-172500-00

87-172507-00 08-172507-00

87-172511-00 08-172511-00

87-173800-10 08-173800-00

87-173807-10 08-173807-00

87-174100-00 08-174100-10

87-174100-30 08-174100-10

87-174300-00 08-174300-10

87-174300-10 08-174300-10

87-174307-00 08-174307-10

87-174307-10 08-174307-10

87-174311-00 08-174311-10

87-174311-10 08-174311-10

87-174600-00 08-174600-10

87-174600-10 08-174600-10

87-174600-30 08-174600-10

87-174607-00 08-174607-10

87-174607-10 08-174607-10

87-174607-30 08-174607-10

87-176000-00 08-176000-00

87-176000-10 08-176000-00

87-176400-00 08-176400-10

87-176407-00 08-176407-10

87-176411-00 08-176411-10

87-176600-00 08-176600-00

87-176607-00 08-176607-00

87-176611-00 08-176611-00

Rings setPiston

87-176700-00 08-176700-00

87-176708-00 08-176708-00

87-176800-00 08-176800-10

87-176800-30 08-176800-10

87-176800-40 08-176800-10

87-176900-00 08-176900-10

87-176900-10 08-176900-10

87-176907-00 08-176907-10

87-176907-10 08-176907-10

87-176911-00 08-176911-10

87-176911-10 08-176911-10

87-176914-00 08-176914-10

87-176914-10 08-176914-10

87-178200-20 08-178200-00

87-178207-20 08-178207-00

87-178211-20 08-178211-00

87-178400-00 08-178400-10

87-178407-00 08-178407-10

87-178800-00 08-178800-00

87-178807-00 08-178807-00

87-178811-00 08-178811-00

87-179000-10 08-179000-10

87-179300-05 08-179300-10

87-179300-10 08-179300-10

87-179300-15 08-179300-10

87-179300-20 08-179300-10

87-179300-25 08-179300-10

87-179300-30 08-179300-10

87-179300-40 08-179300-10

87-179300-50 08-179300-10

87-179300-55 08-179300-10

87-179300-60 08-179300-10

87-179300-65 08-179300-10

87-179300-70 08-179300-10

87-179300-80 08-179300-10

87-179300-85 08-179300-10

87-179300-90 08-179300-10

87-179400-00 08-179400-00

87-179500-10 08-179500-00

87-179507-10 08-179507-00

87-179511-10 08-179511-00

87-179700-00 08-179700-00

87-179700-10 08-179700-00

87-179707-00 08-179707-00

87-179707-10 08-179707-00

87-179711-00 08-179711-00

87-179711-10 08-179711-00

87-181100-10 08-181100-00

87-181100-20 08-181100-00

87-181600-00 08-181600-10

87-181607-00 08-181607-10

87-181700-00 08-181700-00

87-181800-00 08-181800-00

87-181800-10 08-181800-00

87-183000-00 08-183000-00

87-183007-00 08-183007-00

87-183100-00 08-183100-00

87-183107-00 08-183107-00
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NU ̈RAL PISTONS FITTED WITH GOETZE RING SETS

Rings setPiston

87-183111-00 08-183111-00

87-183300-00 08-183300-00

87-183307-00 08-183307-00

87-202400-00 08-202400-10

87-202400-10 08-202400-10

87-202400-30 08-202400-10

87-202407-00 08-202407-10

87-202407-10 08-202407-10

87-202409-10 08-202409-10

87-202411-00 08-202411-10

87-202411-10 08-202411-10

87-202800-00 08-202800-00

87-202807-00 08-202807-00

87-202809-00 08-202809-00

87-202811-00 08-202811-00

87-203100-00 08-203100-00

87-203106-00 08-203106-00

87-203106-10 08-203106-00

87-203108-00 08-203108-00

87-203108-10 08-203108-00

87-203500-00 08-203500-10

87-205800-00 08-205800-00

87-205807-00 08-205807-00

87-206600-00 08-206600-00

87-206600-10 08-206600-00

87-206607-00 08-206607-00

87-206607-10 08-206607-00

87-206611-00 08-206611-00

87-206617-10 08-206617-00

87-206800-00 08-206800-00

87-206800-10 08-206800-00

87-206800-30 08-206800-00

87-206808-00 08-206808-00

87-206808-10 08-206808-00

87-206808-30 08-206808-00

87-207200-00 08-207200-00

87-207208-00 08-207208-00

87-207321-00 08-207321-10

87-207500-00 08-207500-00

87-207500-10 08-207500-00

87-207500-30 08-207500-00

87-207700-00 08-207700-00

87-207800-00 08-207800-30

87-207800-10 08-207800-10

87-207800-30 08-207800-10

87-208100-10 08-208100-00

87-208800-00 08-208800-00

87-208807-00 08-208807-00

87-208811-00 08-208811-00

87-209800-00 08-209800-00

87-209800-10 08-209800-00

87-209800-30 08-209800-00

87-209806-00 08-209806-00

87-209806-10 08-209806-00

87-209806-30 08-209806-00

87-209808-00 08-209808-00

87-209808-10 08-209808-00

87-214100-10 08-214100-00

Rings setPiston

87-214107-00 08-214107-00

87-214107-10 08-214107-00

87-214111-00 08-214111-00

87-214111-10 08-214111-00

87-214500-00 08-214500-10

87-214508-00 08-214508-10

87-214800-10 08-214800-10

87-214807-10 08-214807-10

87-214809-10 08-214809-10

87-214811-10 08-214811-10

87-215100-10 08-215100-10

87-215108-10 08-215108-10

87-215200-00 08-215200-10

87-215208-00 08-215208-10

87-215300-00 08-215300-10

87-215300-10 08-215300-10

87-215306-00 08-215306-10

87-215308-00 08-215308-10

87-215308-10 08-215308-10

87-215507-00 08-215507-10

87-243300-00 08-243300-00

87-243600-00 08-243600-00

87-244500-10 08-244500-00

87-244500-30 08-244500-00

87-244500-40 08-244500-00

87-245200-30 08-245200-00

87-245200-40 08-245200-00

87-245200-50 08-245200-00

87-245200-60 08-245200-00

87-245208-30 08-245208-00

87-245208-40 08-245208-00

87-245208-50 08-245208-00

87-245500-00 08-245500-00

87-245500-10 08-245500-00

87-247200-00 08-247200-10

87-247600-00 08-247600-00

87-247800-00 08-247800-00

87-247800-10 08-247800-00

87-247808-00 08-247808-00

87-247808-10 08-247808-00

87-248000-00 08-248000-10

87-248000-10 08-248000-10

87-248000-30 08-248000-10

87-252500-10 08-252500-00

87-252507-10 08-252507-00

87-252800-00 08-252800-00

87-263100-00 08-263100-00

87-263100-10 08-263100-00

87-263107-00 08-263107-00

87-263107-10 08-263107-00

87-269700-00 08-269700-00

87-269706-00 08-269706-00

87-269800-00 08-269800-00

87-269806-00 08-269806-00

87-269900-00 08-269900-00

87-269906-00 08-269906-00

87-274800-00 08-274800-10

87-274800-10 08-274800-10

Rings setPiston

87-274800-20 08-274800-10

87-274800-30 08-274800-10

87-279600-10 08-279600-00

87-280000-00 08-280000-10

87-280200-10 08-280200-00

87-280400-00 08-280400-10

87-283100-00 08-283100-00

87-283100-10 08-283100-00

87-283100-30 08-283100-00

87-283100-40 08-283100-00

87-283100-60 08-283100-00

87-283100-70 08-283100-00

87-283100-80 08-283100-00

87-283100-85 08-283100-00

87-283100-86 08-283100-00

87-283300-00 08-283300-00

87-283600-00 08-283600-00

87-283607-00 08-283607-00

87-283611-00 08-283611-00

87-285800-00 08-285800-00

87-285900-00 08-285900-00

87-285900-05 08-285900-00

87-285900-06 08-285900-00

87-285900-10 08-285900-00

87-285900-15 08-285900-00

87-285900-16 08-285900-00

87-285900-30 08-285900-00

87-285900-40 08-285900-00

87-287100-00 08-287100-00

87-287100-10 08-287100-00

87-287100-30 08-287100-00

87-287107-00 08-287107-00

87-287107-10 08-287107-00

87-287107-30 08-287107-00

87-287500-00 08-287500-00

87-287500-10 08-287500-00

87-287500-20 08-287500-00

87-287500-30 08-287500-00

87-287500-40 08-287500-00

87-287505-10 08-287505-00

87-287505-30 08-287505-00

87-287507-20 08-287507-00

87-287507-30 08-287507-00

87-287507-40 08-287507-00

87-288200-00 08-288200-00

87-288200-10 08-288200-00

87-288800-00 08-288800-00

87-288807-00 08-288807-00

87-289300-00 08-289300-00

87-289300-10 08-289300-00

87-289600-00 08-289600-00

87-289600-20 08-289600-00

87-295400-00 08-295400-00

87-304207-00 08-304207-00

87-305607-10 08-305607-00

87-305900-00 08-305900-10

87-305907-00 08-305907-10

87-305911-00 08-305911-10

Rings setPiston

87-306307-00 08-306307-00

87-306311-00 08-306311-00

87-306700-00 08-306700-00

87-306700-10 08-306700-00

87-306707-00 08-306707-00

87-306707-10 08-306707-00

87-306711-00 08-306711-00

87-306711-10 08-306711-00

87-306800-10 08-306800-00

87-306800-20 08-306800-00

87-306800-30 08-306800-00

87-306800-40 08-306800-00

87-306807-10 08-306807-00

87-306807-20 08-306807-00

87-306807-30 08-306807-00

87-306807-40 08-306807-00

87-306811-30 08-306811-00

87-306900-00 08-306900-00

87-306900-10 08-306900-00

87-306900-20 08-306900-00

87-306907-00 08-306907-00

87-306907-10 08-306907-00

87-306907-20 08-306907-00

87-307000-20 08-307000-00

87-307007-20 08-307007-00

87-307100-20 08-307100-00

87-307100-30 08-307100-00

87-307107-20 08-307107-00

87-307107-30 08-307107-00

87-307200-00 08-307200-00

87-307200-10 08-307200-00

87-307207-00 08-307207-00

87-307207-10 08-307207-00

87-307600-10 08-307600-00

87-307600-20 08-307600-00

87-307600-30 08-307600-00

87-307600-40 08-307600-00

87-307607-10 08-307607-00

87-307607-20 08-307607-00

87-307607-30 08-307607-00

87-307607-40 08-307607-00

87-307700-00 08-307700-00

87-307700-10 08-307700-00

87-307707-00 08-307707-00

87-307707-10 08-307707-00

87-307800-10 08-307800-00

87-307807-10 08-307807-00

87-313400-00 08-313400-00

87-314600-00 08-314600-00

87-314600-10 08-314600-00

87-315000-00 08-315000-10

87-315200-00 08-315200-00

87-318000-00 08-318000-10

87-318700-00 08-318700-10

87-318700-10 08-318700-10

87-318700-30 08-318700-10

87-318706-00 08-318706-10

87-318706-10 08-318706-10
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Rings setPiston

87-318706-30 08-318706-10

87-318708-00 08-318708-10

87-318708-10 08-318708-10

87-318708-30 08-318708-10

87-318710-10 08-318710-10

87-318710-30 08-318710-10

87-318711-00 08-318711-10

87-318900-10 08-318900-10

87-319000-00 08-319000-10

87-319000-10 08-319000-10

87-321500-10 08-321500-00

87-321507-10 08-321507-00

87-321510-10 08-321510-00

87-322000-00 08-322000-00

87-322000-10 08-322000-00

87-322100-00 08-322100-00

87-322700-00 08-322700-00

87-323600-00 08-323600-00

87-323607-00 08-323607-00

87-325600-00 08-325600-00

87-325600-10 08-325600-00

87-325800-00 08-325800-00

87-325806-00 08-325806-00

87-326300-00 08-326300-00

87-326307-00 08-326307-00

87-334600-00 08-334600-00

87-335000-00 08-335000-10

87-335000-10 08-335000-10

87-335007-00 08-335007-10

87-335007-10 08-335007-10

87-335100-10 08-335100-00

87-335107-10 08-335107-00

87-335300-00 08-335300-00

87-335800-00 08-335800-00

87-335900-00 08-335900-00

87-335900-10 08-335900-00

87-335900-30 08-335900-00

87-336500-00 08-336500-00

87-336500-10 08-336500-00

87-336505-00 08-336505-00

87-336507-00 08-336507-00

87-336507-10 08-336507-00

87-336600-00 08-336600-00

87-337300-00 08-337300-00

87-337500-00 08-337500-00

87-337500-10 08-337500-00

87-337500-30 08-337500-00

87-337600-00 08-337600-00

87-337600-10 08-337600-00

87-361900-00 08-361900-00

87-373700-00 08-373700-00

87-373800-00 08-373800-00

87-373800-10 08-373800-00

87-373800-30 08-373800-00

87-373800-40 08-373800-00

87-373807-00 08-373807-00

87-373807-30 08-373807-00

87-373807-40 08-373807-00

Rings setPiston

87-374407-00 08-374407-00

87-396300-00 08-396300-10

87-404500-00 08-404500-00

87-405500-10 08-405500-10

87-405600-60 08-405600-10

87-405600-70 08-405600-10

87-407000-00 08-407000-10

87-407100-00 08-407100-10

87-407100-10 08-407100-10

87-420100-00 08-420100-00

87-420108-00 08-420108-00

87-420200-00 08-420200-00

87-420900-00 08-420900-00

87-420900-10 08-420900-00

87-421000-10 08-421000-00

87-421000-20 08-421000-00

87-422000-00 08-422000-00

87-422007-00 08-422007-00

87-422100-00 08-422100-00

87-422300-00 08-422300-00

87-422307-00 08-422307-00

87-422400-00 08-422400-00

87-422407-00 08-422407-00

87-423000-00 08-423000-00

87-423000-10 08-423000-00

87-424000-00 08-424000-00

87-424008-00 08-424008-00

87-425000-00 08-425000-00

87-425000-10 08-425000-00

87-425008-00 08-425008-00

87-425008-10 08-425008-00

87-425200-00 08-425200-00

87-425400-00 08-425400-00

87-425407-00 08-425407-00

87-425411-00 08-425411-00

87-425600-00 08-425600-00

87-425606-00 08-425606-00

87-426200-00 08-426200-00

87-501300-00 08-501300-00

87-501400-00 08-501400-00

87-501500-00 08-501500-00

87-501500-10 08-501500-00

87-501500-20 08-501500-00

87-501500-30 08-501500-00

87-501507-00 08-501507-00

87-501507-10 08-501507-00

87-501507-20 08-501507-00

87-501507-30 08-501507-00

87-501800-10 08-501800-00

87-501800-20 08-501800-00

87-501800-40 08-501800-00

87-501800-50 08-501800-00

87-501807-10 08-501807-00

87-501807-20 08-501807-00

87-501807-60 08-501807-00

87-501900-00 08-501900-00

87-501907-00 08-501907-00

87-502600-00 08-502600-00

Rings setPiston

87-502700-00 08-502700-00

87-502800-00 08-502800-00

87-502800-10 08-502800-00

87-502807-00 08-502807-00

87-502807-10 08-502807-00

87-502900-00 08-502900-00

87-502900-10 08-502900-00

87-502905-10 08-502905-00

87-502907-00 08-502907-00

87-502907-10 08-502907-00

87-520100-00 08-520100-00

87-520100-10 08-520100-00

87-520107-00 08-520107-00

87-520107-10 08-520107-00

87-520200-00 08-520200-00

87-520400-00 08-520400-00

87-520500-00 08-520500-00

87-520600-00 08-520600-00

87-520607-00 08-520607-00

87-520611-00 08-520611-00

87-520900-00 08-520900-00

87-521000-00 08-521000-00

87-521100-00 08-521100-00

87-521200-00 08-521200-00

87-521207-00 08-521207-00

87-521300-00 08-521300-00

87-521300-10 08-521300-00

87-521307-00 08-521307-00

87-521307-10 08-521307-00

87-521400-00 08-521400-00

87-521407-00 08-521407-00

87-521500-00 08-521500-00

87-521500-10 08-521500-00

87-521600-00 08-521600-00

87-521700-00 08-521700-00

87-521707-00 08-521707-00

87-521707-10 08-521707-00

87-521711-00 08-521711-00

87-521714-00 08-521714-00

87-521800-20 08-521800-20

87-521807-20 08-521807-20

87-521811-20 08-521811-20

87-522200-00 08-522200-00

87-522307-00 08-522307-00

87-522309-00 08-522309-00

87-522311-00 08-522311-00

87-522314-00 08-522314-00

87-522400-00 08-522400-00

87-522407-00 08-522407-00

87-522411-00 08-522411-00

87-522414-00 08-522414-00

87-522600-00 08-522600-00

87-522607-00 08-522607-00

87-522700-00 08-522700-00

87-522700-10 08-522700-00

87-522900-00 08-522900-00

87-522900-10 08-522900-00

87-522900-30 08-522900-00

Rings setPiston

87-523000-00 08-523000-00

87-523000-10 08-523000-00

87-523100-00 08-523100-00

87-523108-00 08-523108-00

87-523300-00 08-523300-00

87-523307-00 08-523307-00

87-523500-00 08-523500-00

87-523600-00 08-523600-00

87-523800-00 08-523800-00

87-523807-00 08-523807-00

87-523811-00 08-523811-00

87-524000-00 08-524000-00

87-524000-10 08-524000-00

87-524007-00 08-524007-00

87-524007-10 08-524007-00

87-524100-00 08-524100-00

87-524107-00 08-524107-00

87-524111-00 08-524111-00

87-524114-00 08-524114-00

87-524200-00 08-524200-00

87-524207-00 08-524207-00

87-524211-00 08-524211-00

87-524307-00 08-524307-00

87-524311-00 08-524311-00

87-524400-00 08-524400-00

87-524407-00 08-524407-00

87-524500-00 08-524500-00

87-524500-10 08-524500-00

87-524800-00 08-524800-00

87-524804-00 08-524804-00

87-524807-00 08-524807-00

87-524807-10 08-524807-00

87-524811-00 08-524811-00

87-525000-00 08-525000-00

87-525007-00 08-525007-00

87-525011-00 08-525011-00

87-525014-00 08-525014-00

87-525100-00 08-525100-00

87-525100-10 08-525100-00

87-525200-00 08-525200-00

87-525209-00 08-525209-00

87-525300-00 08-525300-00

87-525400-00 08-525400-00

87-525407-00 08-525407-00

87-525411-00 08-525411-00

87-525414-00 08-525414-00

87-525500-00 08-525500-00

87-525507-00 08-525507-00

87-525509-00 08-525509-00

87-525700-00 08-525700-00

87-525707-00 08-525707-00

87-525709-00 08-525709-00

87-525711-00 08-525711-00

87-525900-00 08-525900-00

87-525907-00 08-525907-00

87-525909-00 08-525909-00

87-525911-00 08-525911-00

87-525914-00 08-525914-00

Nüral Kolben ausgestattet mit Goetze Kolbenringsätzen
Pistons Nüral équipés de jeux de segments Goetze
Pistones Nüral equipados con conjuntos de segmentos Goetze

Tłoki Nüral z zamontowanymi zestawami pierścieni Goetze
Поршни Nüral, оснащаемые кольцами Goetze
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NU ̈RAL PISTONS FITTED WITH GOETZE RING SETS

Rings setPiston

87-526107-00 08-526107-00

87-526109-00 08-526109-00

87-526300-00 08-526300-00

87-526300-10 08-526300-00

87-526400-00 08-526400-00

87-526411-00 08-526411-00

87-526600-00 08-526600-00

87-526800-00 08-526800-00

87-526800-10 08-526800-00

87-527600-00 08-527600-00

87-527606-00 08-527606-00

87-527608-00 08-527608-00

87-527800-00 08-527800-00

87-527808-00 08-527808-00

87-527900-00 08-527900-00

87-528000-00 08-528000-00

87-528200-00 08-528200-00

87-528300-00 08-528300-00

87-528306-00 08-528306-00

87-528400-00 08-528400-00

87-528406-00 08-528406-00

87-528408-00 08-528408-00

87-528600-00 08-528600-00

87-528607-00 08-528607-00

87-528700-00 08-528700-00

87-528707-00 08-528707-00

87-528800-00 08-528800-00

87-528807-00 08-528807-00

87-529000-00 08-529000-00

87-529007-00 08-529007-00

87-529200-00 08-529200-00

87-529204-00 08-529204-00

87-529207-00 08-529207-00

87-529300-00 08-529300-00

87-529306-00 08-529306-00

87-529907-00 08-529907-00

87-529909-00 08-529909-00

87-529911-00 08-529911-00

87-530100-00 08-530100-00

87-530107-00 08-530107-00

87-530109-00 08-530109-00

87-702605-00 08-702605-00

87-704200-10 08-704200-00

87-704207-10 08-704207-00

87-704500-00 08-704500-00

87-704507-00 08-704507-00

87-705000-00 08-705000-00

87-705007-00 08-705007-00

87-705100-00 08-705100-00

87-705107-00 08-705107-00

87-714400-00 08-714400-00

87-714407-00 08-714407-00

87-714411-00 08-714411-00

87-740000-00 08-740000-00

87-740000-10 08-740000-00

87-740000-20 08-740000-00

87-740000-40 08-740000-00

87-740000-50 08-740000-00

Rings setPiston

87-740007-10 08-740007-00

87-740007-20 08-740007-00

87-740007-40 08-740007-00

87-740007-50 08-740007-00

87-740300-00 08-740300-00

87-740300-10 08-740300-00

87-740307-00 08-740307-00

87-740311-00 08-740311-00

87-740900-00 08-740900-00

87-740900-10 08-740900-00

87-740900-20 08-740900-00

87-740900-30 08-740900-00

87-740907-00 08-740907-00

87-740907-10 08-740907-00

87-740907-20 08-740907-00

87-740907-30 08-740907-00

87-741200-10 08-741200-00

87-741600-00 08-741600-00

87-741800-00 08-741800-00

87-741800-20 08-741800-00

87-741807-00 08-741807-00

87-741807-20 08-741807-00

87-741811-00 08-741811-00

87-741811-20 08-741811-00

87-743100-00 08-743100-00

87-743100-10 08-743100-00

87-743100-30 08-743100-00

87-743100-40 08-743100-00

87-743107-00 08-743107-00

87-743107-10 08-743107-00

87-743107-30 08-743107-00

87-743107-40 08-743107-00

87-743107-50 08-743107-00

87-743120-10 08-743120-00

87-743120-20 08-743120-00

87-743200-00 08-743200-00

87-743200-10 08-743200-00

87-743400-00 08-743400-00

87-743400-10 08-743400-00

87-743400-30 08-743400-00

87-743400-40 08-743400-00

87-743400-50 08-743400-00

87-743600-00 08-743600-00

87-743600-10 08-743600-00

87-743607-00 08-743607-00

87-743607-10 08-743607-00

87-744100-00 08-744100-00

87-744107-00 08-744107-00

87-744600-00 08-744600-00

87-744607-00 08-744607-00

87-744611-00 08-744611-00

87-780100-10 08-780100-00

87-780121-10 08-780121-00

87-780300-10 08-780300-00

87-780300-30 08-780300-00

87-780307-10 08-780307-00

87-780307-30 08-780307-00

87-780309-30 08-780309-00

Rings setPiston

87-780311-10 08-780311-00

87-780311-30 08-780311-00

87-780314-10 08-780314-00

87-780314-30 08-780314-00

87-780600-10 08-780600-10

87-780600-20 08-780600-10

87-780607-00 08-780607-10

87-780607-10 08-780607-10

87-780607-20 08-780607-10

87-780609-00 08-780609-10

87-780609-10 08-780609-10

87-780609-20 08-780609-10

87-780611-10 08-780611-10

87-780611-20 08-780611-10

87-780614-00 08-780614-10

87-780614-10 08-780614-10

87-780614-20 08-780614-10

87-780617-00 08-780617-10

87-780617-10 08-780617-10

87-781000-00 08-781000-00

87-781800-00 08-781800-00

87-781900-10 08-781900-00

87-781908-10 08-781908-00

87-782000-00 08-782000-00

87-782000-10 08-782000-00

87-782008-00 08-782008-00

87-782100-00 08-782100-00

87-782100-10 08-782100-00

87-782100-30 08-782100-00

87-782100-40 08-782100-00

87-782300-00 08-782300-00

87-782308-00 08-782308-00

87-782606-00 08-782606-00

87-782608-00 08-782608-00

87-782700-00 08-782700-00

87-782900-00 08-782900-00

87-782906-00 08-782906-00

87-782910-00 08-782910-00

87-783000-00 08-783000-00

87-783000-10 08-783000-00

87-783000-15 08-783000-00

87-783000-30 08-783000-00

87-783300-00 08-783300-00

87-783308-00 08-783308-00

87-783400-00 08-783400-00

87-783500-10 08-783500-00

87-783507-10 08-783507-00

87-783511-10 08-783511-00

87-783600-00 08-783600-00

87-783606-00 08-783606-00

87-783608-00 08-783608-00

87-783700-00 08-783700-00

87-783706-00 08-783706-00

87-783708-00 08-783708-00

87-783800-00 08-783800-00

87-783800-10 08-783800-00

87-783800-30 08-783800-00

87-783808-00 08-783808-00

Rings setPiston

87-783808-10 08-783808-00

87-783808-30 08-783808-00

87-783900-00 08-783900-00

87-783900-10 08-783900-00

87-784100-00 08-784100-00

87-784100-10 08-784100-00

87-784107-00 08-784107-00

87-784107-10 08-784107-00

87-784200-00 08-784200-00

87-784200-10 08-784200-00

87-784207-00 08-784207-00

87-784207-10 08-784207-00

87-784600-00 08-784600-00

87-784607-00 08-784607-00

87-784611-00 08-784611-00

87-784800-00 08-784800-00

87-784811-00 08-784811-00

87-784821-00 08-784821-00

87-785000-00 08-785000-00

87-785000-10 08-785000-00

87-785007-00 08-785007-00

87-785007-10 08-785007-00

87-785011-00 08-785011-00

87-785011-10 08-785011-00

87-785107-00 08-785107-00

87-785200-00 08-785200-00

87-785207-00 08-785207-00

87-785300-00 08-785300-00

87-785300-10 08-785300-00

87-785400-00 08-785400-00

87-785408-00 08-785408-00

87-785500-00 08-785500-00

87-785506-00 08-785506-00

87-785508-00 08-785508-00

87-786300-00 08-786300-00

87-786307-00 08-786307-00

87-786400-00 08-786400-00

87-786407-00 08-786407-00

87-786500-00 08-786500-00

87-786507-00 08-786507-00

87-786800-00 08-786800-00

87-786806-00 08-786806-00

87-787000-00 08-787000-00

87-787000-10 08-787000-00

87-787000-30 08-787000-00

87-787006-00 08-787006-00

87-787006-10 08-787006-00

87-787006-30 08-787006-00

87-854700-00 08-854700-00

87-854708-00 08-854708-00

87-960200-00 08-960200-00

87-960207-00 08-960207-00

87-960800-10 08-960800-00

87-960900-00 08-960900-00

87-960900-10 08-960900-00

87-961000-00 08-961000-00

87-961000-10 08-961000-00

87-962000-00 08-962000-00

1150-1155 NU_fitted_GT_proof 24/08/2010 11:40 Page 1154



1155

Rings setPiston

87-962000-10 08-962000-00

87-962000-30 08-962000-00

87-962000-40 08-962000-00

87-962000-50 08-962000-00

87-962000-60 08-962000-00

87-962000-70 08-962000-00

87-962000-80 08-962000-00

87-990100-10 08-990100-00

87-990100-40 08-990100-00

87-990105-10 08-990105-00

87-990105-40 08-990105-00

87-990107-10 08-990107-00

87-990107-40 08-990107-00

87-990111-10 08-990111-00

87-990111-40 08-990111-00

87-990500-00 08-990500-00

87-990700-00 08-990700-00

87-990705-00 08-990705-00

87-990707-00 08-990707-00

Rings setPiston Rings setPiston Rings setPiston

Nüral Kolben ausgestattet mit Goetze Kolbenringsätzen
Pistons Nüral équipés de jeux de segments Goetze
Pistones Nüral equipados con conjuntos de segmentos Goetze

Tłoki Nüral z zamontowanymi zestawami pierścieni Goetze
Поршни Nüral, оснащаемые кольцами Goetze
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50126874_Motor mag 09.indd 550126874_Motor mag 09.indd 5 3/6/09 3:59:12 PM3/6/09 3:59:12 PM

NOTES



50126874_Motor mag 09.indd 950126874_Motor mag 09.indd 9 3/10/09 10:31:52 AM3/10/09 10:31:52 AM

NOTES



50126874_Motor mag 09.indd 550126874_Motor mag 09.indd 5 3/6/09 3:59:12 PM3/6/09 3:59:12 PM

NOTES



(IFC) (IBC)

THE BEST YOU CAN GET

Federal-Mogul Corporation
Central Distribution Centre
Prins Boudewijnlaan 7 • B-2550 Kontich • Belgium
Phone +32 (0) 3450 8310 • Fax +32 (0) 3450 8338

Federal-Mogul Aftermarket UK Limited
Greyhound Drive • Bradford • BD7 1NQ • England
Phone +44 (0) 1274 723481 • Fax +44 (0) 1274 848282

Federal-Mogul Ibérica S.L.
Avda.1ª del Parc Logístic, no 5 - 7 • Políg. Zona Franca • 08040 Barcelona • Spain
Phone +34 902 33 76 36 • Fax +34 902 21 31 23

Federal-Mogul Aftermarket France
60-62, rue Danjou • 92517 Boulogne-Billancourt Cedex • France
Phone +33 (0) 1 46 94 27 00 • Fax +33 (0) 1 46 94 27 01
Service Commande de stock :
Phone +33 (0) 810 000 029 • Fax +32 34 50 80 26
Service Commande express :
Phone +33 (0) 810 000 029 • Fax +33 (0) 1 46 94 27 01

Federal-Mogul Aftermarket
Southern Africa (PTY) Ltd
33 Western Boulevard • City West • Johannesburg • South Africa
Phone +27 11 630 3000 • Fax +27 11 630 3040

Federal-Mogul Aftermarket Turkey
Meclisi, Mebusan Caddesi, No: 133 • Findikli - Istanbul 80040 • Turkey
Phone +90 212 292 6313 • Fax +90 212 292 6260

Federal-Mogul Italy Srl
Aftermarket Division
Via Enrico Fermi 8 • 37135 Verona • Italy
Phone +39 045 828 13 11 • Fax +39 045 828 14 00

Federal-Mogul Friction Products GmbH
Federal-Mogul Aftermarket
Klosterstraße 16 • D-51709 Marienheide • Germany
Phone +49 (0) 2264 89 0 • Fax +49 (0) 2264 89 266

Federal-Mogul Aftermarket España S.A.
Mario Roso de Luna, 41. Nave 6 • Polígono Fin de Semana • 28022 Madrid • Spain
Phone +34 91 746 1900 • Fax +34 91 746 1890
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(OBC) (OFC)

Piston rings
Kolbenringe
Segments de piston
Segmentos de pistón
Pierścienie tłokowe
Поршневые кольца

C
ATG
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CATG
T1001


